Zakład Pielęgnacyjno-Opiekuńczy w Świnoujściu, przy ul. Żeromskiego 21 udziela całodobowych świadczeń zdrowotnych, które obejmują swoim zakresem pielęgnację, opiekę i rehabilitację osób nie wymagających hospitalizacji, oraz zapewnia im kontynuację leczenia farmakologicznego, pomieszczenie i wyżywienie odpowiednie do stanu zdrowia, a także prowadzi edukację zdrowotną tych osób i członków ich rodzin.

Z wnioskiem o wydanie skierowanie do zakładu może wystąpić osoba ubiegająca się o skierowanie do zakładu albo jej przedstawiciel ustawowy lub - za zgoda tej osoby albo jej przedstawiciel ustawowy - inna osoba lub zakład opieki zdrowotnej. 

Do wniosku dołącza się: 

· zaświadczenie lekarskie stwierdzające że osoba ubiegająca się o skierowanie do zakładu ze względu na stan zdrowia wymaga całodobowej pielęgnacji, opieki i rehabilitacji i nie wymaga hospitalizacji; 

· wywiad pielęgniarski przeprowadzony przez pielęgniarkę środowiskową (rodzinną) albo pielęgniarkę społeczną zakładu opieki zdrowotnej, w którym osoba ubiegająca się o skierowanie do zakładu przebywa; 

· dokumenty stwierdzające wysokość dochodu osoby ubiegającej się o skierowanie do zakładu, a w szczególności: 

· decyzję organu emerytalno-rentowego ustalającego wysokość emerytury lub renty; do decyzji załącza się zgodę osoby ubiegającej się o skierowanie do zakładu na potrącanie opłaty za pobyt w zakładzie przez właściwy organ emerytalno-rentowy ze świadczenia emerytalno-rentowego 

· decyzję o przyznaniu zasiłku stałego wyrównawczego lub renty socjalnej; do decyzji można załączyć zgodę osoby ubiegającej się o skierowanie do zakładu albo przedstawiciela ustawowego do odbioru tych należności przez zakład.


Wniosek wraz z załączonymi dokumentami składa się w Zakładzie Pielęgnacyjno-Opiekuńczym. 

Skierowanie do zakładu wydaje się na czas określony.
