Udzielenie/zmiana  licencji na wykonywanie transportu drogowego taksówką na terenie Gminy Miasto Świnoujście
Podstawa prawna: ustawa z dnia 6 września 2001 r. o transporcie drogowym (t.j. Dz. U. z 2016 r. poz. 1907 z późn. zm.). Rozporządzenie Ministra Transportu, Budownictwa i Gospodarki Morskiej z dnia 6 sierpnia 2013 r. w sprawie wysokości opłat za czynności administracyjne związane z wykonywaniem przewozu drogowego oraz za egzaminowanie i wydanie certyfikatu kompetencji zawodowych (Dz. U. z 2013 r. poz. 916).
I.WYMAGANE DOKUMENTY:
1. „Wniosek o udzielenie/zmianę licencji na wykonywanie krajowego transportu drogowego w zakresie przewozu osób taksówką na terenie Gminy Miasto Świnoujście” (WKM-19).
2. Załączniki:
· Zaświadczenie z Krejowego Rejestru Karnego lub oświadczenie potwierdzające niekaralność osoby ubiegającej się o wydanie licencji - „Oświadczenie o niekaralności” (WKM-20)
· „Oświadczenie o zamiarze zatrudnienia kierowców” (WKM-08),
· dowód uiszczenia opłaty za wydanie licencji,
3. Do wglądu:
· oryginały kserokopii dokumentów stanowiących załączniki.
II.OPŁATY:
Opłata administracyjna wnoszona przed złożeniem wniosku za udzielenie licencji na okres:
• od 2 do 15 lat – 200 zł,
• powyżej 15 do 30 lat – 250 zł,
• powyżej 30 do 50 lat – 300 zł.
Opłatę można uiścić w kasie Urzędu lub przelewem (dowód wpłaty/przelewu należy załączyć do wniosku) na rachunek bankowy Urzędu Miasta Świnoujście - Bank PKO BP S.A. nr 95 1240 3914 1111 0010 0965 0933. 
III.TERMIN ZAŁATWIENIA SPRAWY:
Do 30 dni.
IV.JEDNOSTKA ODPOWIEDZIALNA:
Wydział Komunikacji (WKM).
V.TRYB ODWOŁAWCZY:
Odwołanie wnosi się do Samorządowego Kolegium Odwoławczego w Szczecinie za pośrednictwem organu, który wydał decyzję (odwołanie składa się w Biurze Obsługi Interesantów). Odwołanie wnosi się w terminie 14 dni od dnia doręczenia decyzji stronie.
VI.UWAGI:
W przypadku braku kompletu wymaganych dokumentów wnioskodawca zostanie wezwany do ich uzupełnienia i złożenia w Biurze Obsługi Interesantów.
[bookmark: _GoBack]VII. Zmiana licencji 
W przypadku zgłoszenia zmiany licencji na wykonywanie krajowego transportu drogowego w zakresie przewozu osób taksówką należ y złożyć „Wniosek o udzielenie/zmianę licencji na wykonywanie krajowego transportu drogowego w zakresie przewozu osób taksówką na terenie Gminy Miasto Świnoujście” (WKM-19) oraz dołączyć załączniki stosownie do zaistniałych zmian wymagających udokumentowania.
II.OPŁATY:
Opłata administracyjna (wnoszona przed odbiorem licencji- dołączona do wniosku) za zmianę treści licencji udzielonej na okres:
• od 2 do 15 lat - 20 zł,
• powyżej 15 do 30 lat - 25 zł,
• powyżej 30 do 50 lat – 30 zł.

