WPIS DO REJESTRU PRZEDSIĘBIORCÓW PROWADZĄCYCH OŚRODKI SZKOLENIA KIEROWCÓW

I. PODSTAWA PRAWNA:
· Ustawa z dnia 5 stycznia 2011 r. o kierujących pojazdami (t. j. Dz. U. 2017.978)
· Ustawa z dnia 2 lipca 2004 r. o swobodzie działalności gospodarczej (t. j. Dz. U., 2016.1829 z późn. zm.)
· Rozporządzenie Ministra Infrastruktury i Budownictwa z dnia 4 marca 2016 r. w sprawie szkolenia osób ubiegających się o uprawnienia do kierowania pojazdami, instruktorów i wykładowców. (Dz. U. 2016, poz. 280 ze zm.).
· [bookmark: _GoBack]Rozporządzenie Ministra Infrastruktury i Budownictwa z dnia 7 marca 2016 r. w sprawie numeru ewidencyjnego ośrodka szkolenia kierowców i innego podmiotu prowadzącego szkolenie, wzorów dokumentów i pieczęci związanych z utworzeniem i działalnością ośrodka szkolenia kierowców oraz wysokości opłaty za wpis do rejestru przedsiębiorców prowadzących ośrodek szkolenia kierowców i opłaty za wydanie poświadczenia potwierdzającego spełnianie dodatkowych wymagań przez ośrodek szkolenia kierowców. (Dz. U. 2016, poz. 327).

II. WYMAGANE DOKUMENTY:
· Wniosek o wpis do rejestru przedsiębiorców prowadzących ośrodek szkolenia kierowców (załącznik nr 1 Dz.U.2016, poz. 327) zawierający:
· Dane przedsiębiorcy ubiegającego się o wpis:
· firmę przedsiębiorcy
· numer identyfikacji podatkowej (NIP)
· numer (REGON)
· numer wpisu do KRS lub do ewidencji działalności gospodarczej
· adres siedziby/miejsce zamieszkania przedsiębiorcy
· zakres szkolenia
· adresy należących do ośrodka szkolenia kierowców pomieszczeń biurowych, sal wykładowych i placów manewrowych, wraz z określeniem tytułu prawnego oraz dat określających okres, na jaki przedsiębiorca posiada tytuł prawny do tych obiektów;
· wykaz pojazdów, którymi prowadzona jest nauka jazdy z wskazaniem nr rejestracyjnego oraz rodzaju pojazdu;
· wykaz instruktorów/wykładowców prowadzących szkolenie w ośrodku szkolenia kierowców z podaniem: imienia, nazwiska, numeru ewidencyjnego oraz zakresu uprawnień.

Ponadto wymagane jest złożenie oświadczenia o treści:
„Oświadczam, że dane zawarte we wniosku o wpis do rejestru przedsiębiorców prowadzących ośrodek szkolenia kierowców są kompletne i zgodne z prawdą oraz że znane mi są i spełniam warunki wykonywania działalności gospodarczej w zakresie prowadzenia ośrodka szkolenia kierowców, określone w ustawie z dnia 5 stycznia 2011 r. o kierujących pojazdami.”

III. OPŁATY:
· Wpis do rejestru przedsiębiorców prowadzących ośrodek szkolenia kierowców: 500 zł 
· Rozszerzenie zakresu szkolenia : 500 zł
· Zaświadczenie o wpisie do rejestru: 17,00 zł – opłata skarbowa

Opłatę można uiścić w formie gotówkowej w kasie Urzędu Miasta Świnoujście lub bezgotówkowej na rachunek bankowy Urzędu Miasta Świnoujście Nr 95 1240 3914 1111 0010 0965 0933

IV. TERMIN ZAŁATWIENIA SPRAWY:
7 dni

V. TRYB ODWOŁAWCZY:
Odwołanie nie przysługuje


VI. MIEJSCE SKŁADANIA DOKUMENTÓW: 
Urząd Miasta Świnoujście ul. Wojska Polskiego 1/5, 72-600 Świnoujście – BIURO OBSŁUGI INTERESANTA (BOI)

VII. UWAGI:
Zgodnie z art. 28 ust. 8 ustawy z dnia 5 stycznia 2011 r. o kierujących pojazdami, starosta dokonuje wpisu do rejestru przedsiębiorców prowadzących ośrodek szkolenia kierowców i wydaje zaświadczenie o dokonaniu wpisu.
 
Przedsiębiorca jest obowiązany złożyć staroście, informację o wszelkich zmianach danych w zakresie, o którym mowa w art. 28 ust. 4 ustawy o kierujących pojazdami, w terminie 14 dni od dnia ich wystąpienia.
