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OPIS TECHNICZNY  SZATY ROŚLINNEJ  Z ELEMENTAMI SZCZEGÓŁOWEJ SPECYFIKACJI WYKONANIA I ODBIORU ROBÓT
1.1. Teren parkingu będzie posiadał zadrzewienie regularne złożone z czerwonolistnych odmian klonu. Płaszczyzny na zakolach parkingów o małych powierzchniach obsadzone będą krzewami płożącymi o jasnozielonym, żółtawym ulistnieniu, co w zestawieniu z czerwonym ulistnieniem drzew stworzy ciekawy efekt kompozycyjny.
1.2. Projektowana ulica łącząca ul. 11-go Listopada z ul. Zamkową będzie posiadała obustronne alejowe nasadzenia platanu klonolistnego.
1.3. Ciąg pieszo–rowerowy na przedłużeniu ul. Zamkowej przebiega przez teren zadrzewiony, leśny. Realizacji zieleni w tym przypadku związana będzie z założeniem trawnika na poboczu i realizacją grupowego nasadzenia krzewów płożących  przed przejściem przez torowisko.  
Wszystkie drzewa przewidziane do posadzenia stanowią element rekompensujący ubytek zieleni na zasadzie nasadzeń zastępczych.

1.4. Opis terenu – zgromadzenie ziemi urodzajnej

W przeważającej części powierzchnię terenu pokrywa drzewostan leśny porastający pofalowany, z licznymi powojennymi lejami po wybuchach pocisków.

Po karczunku drzew i krzewów z wyznaczonych powierzchni przeznaczonych pod budowle drogowe, przed rozpoczęciem robót ziemnych, przewiduje się zebranie i zgromadzenie - niezbędnej do realizacji trawników i innych elementów zieleni -  ziemi  urodzajnej na terenie bezpośrednio przyległym do placu budowy. Ziemię tą należy złożyć w pryzmach nie wyższych jak 1,5 m i nie szerszych jak 3 m u podstawy. Osiowo, w podstawie pryzm należy przeprowadzić perforowane rury drenarskie w otulinie  z geowłókniny filtracyjnej ( z flizeliny technicznej, jako zabezpieczenie przed zamuleniem) dla napowietrzenia zgromadzonej ziemi. Ziemię w pryzmach należy zasilić nawozami mineralnymi i obsiać na okres kompostowania nasionami łubinu.
Większe pryzmy, zbieranie ziemi w wyższe hałdy jest niedopuszczalne. doprowadza to bowiem do mineralizacji gleby przez beztlenowe procesy biochemiczne, do utraty cech ziemi urodzajnej przez spalenie związków humusowych. 

Do realizacji zieleni przewidziano stosowanie ziemi urodzajnej – warstwa grubości 15 cm - z miejscowego odzysku odpowiednio zabezpieczonej na okres trwania budowy wzbogaconej ziemią kompostową rozścieloną warstwą 4 cm i przemieszaną na głębokość 15 cm. Nie należy stosować torfu jako ziemi urodzajnej, gdyż nie posiada on właściwych cech mechanicznych podłoża pod tereny zieleni, ulega przesychaniu i rozwiewaniu. Jego ewentualny udział jako domieszka mająca wpływ na pojemność wodną nie może objętościowo przekroczyć 7  %.

1.5. Technologia robót ogrodniczych 

W specyfikacji materiału roślinnego określono wymiary i inne cechy materiału szkółkarskiego do nasadzeń.

Technologia robót ogrodniczych uwzględniona w części kosztorysowej przedstawia się następująco.

· Drzewa formy piennej, o wymiarach określonych w specyfikacji, z wykształconą bryłą korzeniową, należy sadzić w doły o wymiarach 0,7x0,7x0,7 m całkowicie zaprawione ziemią żyzną. Należy je zabezpieczyć palikami ( po 3 sztuki na każde posadzone drzewo). 

· Krzewy wyższe o wymiarach określonych w specyfikacji, z wykształconą – wyjętą z cylindrów foliowych -  bryłą korzeniową, należy sadzić w doły o wymiarach 0,5x0,5x0,5 m całkowicie zaprawione ziemią żyzną. 

· Krzewy płożące o wymiarach określonych w specyfikacji, z wykształconą – wyjętą z cylindrów foliowych - bryłą korzeniową, należy sadzić w doły o wymiarach 0,3x0,3x0,3 m całkowicie zaprawione ziemią żyzną. Będą one stanowić wypełnienie małych skrawków terenu, niedogodnych do koszenia.

· Otoczenie drzew i krzewów należy zabezpieczyć przed przesychaniem i chwastami preparowaną, rozdrobnioną korą sosnową warstwą grubości 3 cm. Przy drzewach korę należy rozścielić w promieniu 50 cm od pnia, przy krzewach wyższych i pnączach w promieniu 30 cm, natomiast przy krzewach płożących całą powierzchnię grup do linii określonej odległością 20 cm od skrajnych roślin. 

· Nasadzenia zamienne drzew – zgodnie z obowiązującymi przepisami -  należy objąć trzyletnim okresem gwarancyjnym.

· Pozostałe nasadzenia należy objąć okresem gwarancyjnym przez okres jednego sezonu wegetacyjnego, po którym należy dokonać odbioru robót i określić zakres robót naprawczych, uzupełniających.

1.6.  Wykonanie zieleni zleceniodawca powinien powierzyć wykwalifikowanej firmie ogrodniczej, posiadającej wiedzę, kompetentnych pracowników i odpowiedni sprzęt do wykonania zadania. Nad prawidłowym wykonaniem prac ogrodniczych i ich zgodnością z projektem powinien czuwać, powołany przez Inwestora, Inspektor Nadzoru. Inspektor Nadzoru odbiera od Wykonawcy poszczególne etapy robót.

Wszelkie zmiany w projekcie muszą być konsultowane z autorem projektu, podczas nadzorów autorskich, objętych odrębnym zleceniem.

Rośliny powinny być rozmieszczone zgodnie z rysunkami, przy czym projektant zastrzega sobie prawo zmiany dokładnego miejsca sadzenia roślin, jeśli uzna, że ich nieznaczne przesunięcie pozwoli uzyskać lepszy efekt.

Wykonawca zapewnia wszelkie materiały i sprzęt potrzebny do wykonania zlecenia. Materiał roślinny powinien pochodzić z renomowanych, polskich gospodarstw szkółkarskich. Rośliny powinny być dobrej jakości, wolne od szkodników i chorób, z prawidłowo rozwiniętą koroną i bryłą korzeniową. Wykonawca ma obowiązek dbać o materiał roślinny i skrócić do minimum czas między przewiezieniem roślin ze szkółki na teren budowy, a sadzeniem. Rośliny powinny być przechowywane w zacienionym miejscu, systematycznie podlewane. Wykonawca powinien udzielić co najmniej rocznej gwarancji na wykonane prace. Wykonawca powinien prowadzić powykonawczą pielęgnację zieleni podczas trwania gwarancji, objętą odrębnym wynagrodzeniem.

2. PRZYGOTOWANIE PODŁOŻA
2.1.
Uwagi ogólne
Wszelkie prace przy przygotowaniu podłoża mają zapewnić roślinom prawidłowy wzrost i rozwój. Grunt powinien być odchwaszczony, pozbawiony jakichkolwiek resztek budowlanych. W miejscach zanieczyszczonych chemicznie należy wymienić całkowicie skażoną ziemię. Miejsca w których nastąpiło znaczne zagęszczenie podłoża, poprzez składowanie materiałów, ruch pojazdów, czy z jakichkolwiek innych przyczyn, grunt powinien być spulchniony na taką głębokość, aby mieć pewność, że w miejscach tych nie będzie stagnowała woda, nie mniejszą jednak niż 40cm. Prace te powinny być objęte odrębną wyceną. Przyjęto, że na cały teren, po zakończeniu prac budowlanych, zostanie nawieziona ziemia urodzajna. Humus zgromadzony przed rozpoczęciem budowy, może zostać wykorzystany jako podłoże, jeśli badania przeprowadzone w laboratorium analiz glebowych wykażą jego dobre parametry, zapewniające prawidłowy rozwój roślin.

2.2.
Przygotowanie podłoża pod siew trawników
Teren przeznaczony pod siew trawników należy po zakończeniu budowy oczyścić z resztek budowlanych, chwastów i innych zanieczyszczeń. Poziom ziemi nieurodzajnej powinien być o ok.30cm niżej od docelowych rzędnych terenu. Należy odpowiednio wyprofilować spadki, tak aby umożliwiały one odprowadzenie wody od budynków i nie powodowały zastoin na trawnikach. Pod siew trawników przewiduje się nawiezienie 30cm ziemi urodzajnej o ph ok.7, dobrej przepuszczalności i strukturze. Ziemia urodzajna powinna być wyrównana zgodnie z rzędnymi, 3cm poniżej poziomu chodników i opasek wokół budynków. Warstwa powierzchniowa powinna być pozbawiona kamieni większych niż 5cm i wszelkich zanieczyszczeń. Przed rozpoczęciem siewu trawników należy spulchnić glebę na głębokość ok. lOem.

2.3. Przygotowanie podłoża pod nasadzenia krzewów
Teren przeznaczony pod nasadzenia drzew, krzewów i do zakładania trawników należy oczyścić z resztek budowlanych, chwastów i innych zanieczyszczeń. Poziom ziemi nieurodzajnej powinien być o ok.25 cm niżej od docelowych rzędnych terenu. Należy odpowiednio wyprofilować spadki, tak aby umożliwiały one odprowadzenie wody od budynków i nie powodowały zastoin na rabatach. Pod nasadzenia przewiduje się nawiezienie 20 cm po uwałowaniu ziemi urodzajnej, o dobrej przepuszczalności i strukturze, o ph ok. 7 chyba, że rośliny zawarte w specyfikacji mają odmienne wymagania glebowe.

Ziemia urodzajna powinna być wyrównana zgodnie z rzędnymi, 5cm poniżej poziomu chodników i krawężników drogowych. Warstwa powierzchniowa powinna być pozbawiona kamieni i wszelkich zanieczyszczeń. Przed rozpoczęciem nasadzeń należy przekopać glebę na głębokość ok. 2 5 cm.

3.
SIEW TRAWNIKÓW
3.1.
Uwagi ogólne
Trawniki proponuje się wykonać siewem, jako trawniki łąkowe. Dobór mieszanki traw zostawia się wykonawcy, jednakże jego propozycja musi być uprzednio zaakceptowana przez architekta krajobrazu nadzorującego prace. Mieszanka traw musi być dostosowana do siedliska i odporna na wydeptanie. Powinna zawierać nie więcej niż 0,5% chwastów. Jej zdolność kiełkowania powinna wynosić co najmniej 80%. Osoba nadzorująca prace, w razie wątpliwości co do odpowiedniej jakości nasion, może zlecić wykonanie analizy laboratoryjnej na koszt wykonawcy. Ilość nasion na lm2 to 35g. Optymalny termin wykonania trawników to marzec-kwiecień i wrzesień.

3.2.
Wykonanie trawników
Przed rozpoczęciem siewu trawników należy spulchnić glebę na głębokość ok. lOcm i wymieszać ją razem z substratem torfowym w ilości 201 na lm2. Następnie należy wykonać następujące prace:

· Poprzez grabienie nadać odpowiednie spadki, uformować teren tak aby nigdzie nie stagnowała woda

· wysiać nawóz mineralny

· wysiać nasiona na krzyż, w ilości 35g/m2.,

· po wykonaniu siewu należy zastosować kołczatkowanie, a następnie wałowanie wałem lekkim.
· obficie podlać trawnik W sąsiedztwie nowo posadzonych drzew wszelkie prace prowadzimy ręcznie tak, by nie uszkadzać korzeni.

4.
SADZENIE DRZEW
4.1. Uwagi ogólne
Materiał roślinny to drzewa pochodzące z uprawy pojemnikowej. Wielkość zaznaczona w specyfikacji. Drzewa powinny mieć poprawnie wykształcony pokrój z wyraźnym przewodnikiem. Korona powinna mieć prawidłowy dla danego gatunku pokrój. Pnie i gałęzie nie mogą mieć żadnych śladów uszkodzeń. Najwłaściwszy termin sadzenia drzew liściastych przypada na wiosnę IV - V lub jesień VIII-
IX tj. po zakończeniu okresu wegetacyjnego, przy czym korzystniejszy jest termin jesienny. Wielkości dołów powinny być uzależnione od stosowanego asortymentu materiału roślinnego.
4.2, Sadzenie drzew
Doły do sadzenia drzew powinny być o 30cm szersze i 40cm głębsze niż bryła korzeniowa. Do zaprawy dołów należy użyć mieszanki substratu torfowego i ziemi urodzajnej w proporcjach zależnych od żyzności danej gleby i wymagań poszczególnych roślin. Pojemniki i wszelkie opakowania bryły korzeniowej nie ulegające szybkiej biodegradacji, należy usunąć przed sadzeniem roślin. Głębokość sadzenia drzewa powinna być taka jak w szkółce. Niedopuszczalne jest zasypywanie ziemią pni. Ziemię w dołach należy zagęszczać tak, aby nie uszkodzić bryły korzeniowej. Po posadzeniu, wokół drzewa uformować miskę ułatwiającą podlewanie. Drzewo należy obficie podlać i w razie konieczności powstałe w glebie szczeliny uzupełnić mieszanką ziemi i torfu.

Drzewo należy zabezpieczyć dwoma palikami – 3 paliki na jedno drzewo -  i odpowiednim wiązaniem. Paliki powinny mieć wysokość ok. 1,5-L8 m od poziomu gruntu i być wbite po włożeniu bryły korzeniowej do dołu, lecz przed jej zasypaniem, na głębokość ok. Im. Nie mogą ocierać korony młodych drew. Paliki mają być zabezpieczone przed szkodliwym działaniem warunków atmosferycznych.

5. SADZENIE KRZEWÓW
5.1.
Uwagi ogólne
Materiał roślinny to krzewy pochodzące z uprawy pojemnikowej. Wielkość zaznaczona w specyfikacji. Krzewy powinny mieć prawidłowy dla danego gatunku pokrój. Gałęzie nie

mogą mieć żadnych śladów uszkodzeń.

Najwłaściwszy termin sadzenia krzewów liściastych przypada na wiosnę IV - V lub jesień VIII - IX tj. po zakończeniu okresu wegetacyjnego, przy czym korzystniejszy jest termin jesienny.

Wielkości dołów powinny być uzależnione od stosowanego asortymentu materiału roślinnego.

5.2.
Sadzenie krzewów
Doły do sadzenia krzewów powinny być o 20cm szersze i 20cm głębsze niż bryła korzeniowa. Do zaprawy dołów należy użyć mieszanki substratu torfowego (maksymalnie 7 % objętości mieszanki) i ziemi urodzajnej w proporcjach zależnych od żyzności danej gleby i wymagań poszczególnych roślin. Pojemniki zabezpieczające bryłę korzeniową należy usunąć przed sadzeniem roślin. Głębokość sadzenia powinna być taka jak w szkółce. Ziemię w dołach należy zagęszczać tak. aby nie uszkodzić bryły korzeniowej. Po posadzeniu, wokół rośliny należy uformować miskę ułatwiającą podlewanie. Krzewy należy obficie podlać i w razie konieczności powstałe w glebie szczeliny uzupełnić mieszanką ziemi i torfu.

Powierzchnie przeznaczone pod nasadzenia krzewów należy ściółkować zmieloną, odkwaszoną korą drzew iglastych, warstwa grubości 4 cm.

6. PIELĘGNACJA
6.1.
Uwagi ogólne
Pielęgnacja roślin rozpoczyna się z chwilą ich posadzenia. Czas trwania pielęgnacji liczony jest od momentu odbioru danego etapu robót przez Inspektora Nadzoru. Wykonawca ma obowiązek przedstawić Inwestorowi operat pielęgnacyjny, dołączony do oferty na wykonanie prac. Operat powinien być zaakceptowany przez Inspektora Nadzoru lub projektanta. Pielęgnacją powinny być objęte zarówno nowo posadzone rośliny jak i te zaadaptowane do projektu.

6.2.
Zakres pielęgnacji
Przygotowany przez Wykonawcę operat pielęgnacji zieleni powinien obejmować wszelkie prace, mające zapewnić prawidłowy wzrost i rozwój roślin.

6.2.1.
Trawniki
systematyczne, cotygodniowe strzyżenie trawników na wysokość dostosowaną do panujących warunków atmosferycznych- w czasie suszy na ok. 8- 10 cm, w chłodniejsze i wilgotne tygodnie na wys. 4-5cm.

-
systematyczne podlewanie roślin

nawożenie trawników nawozami mineralnymi 5-cio krotne od kwietnia do września

-
oprysk przeciw chwastom 2 razy

areacja trawników późnąjesienią lub wczesną wiosną, po dwóch latach od wykonania

wałowanie nierówności powstałych po zimie

systematyczne wygrabianie filcu zgromadzonego u podstawy źdźbeł trawy

usuwanie liści z powierzchni trawnika

dosiewanie nasion traw w miejsca „łysin"

6.2.2.
Drzewa i krzewy liściaste:
-
pielenie chwastów, usuwanie odrostów korzeniowych lub „dzików", spulchnianie ziemi

wokół krzewów, podlewanie wraz ze zraszaniem pędów -   systematyczne podlewanie roślin

· przycinanie pędów,

· zasilanie nawozami mineralnymi 1 raz w pierwszym roku po posadzeniu

· wymiana uschniętych lub silnie uszkodzonych egzemplarzy

· uzupełnianie ściółki z kory

6.3.
Usterki
Wykonawca ma obowiązek uzupełnić na wrłasny koszt wszelkie obumarłe rośliny podczas trwania gwarancji i w 3 miesiące po jej zakończeniu. Rośliny i trawniki uszkodzone na skutek nieprawidłowej pielęgnacji, wskazane podczas odbioru budowy, mają być wymienione na koszt wykonawcy.

Wykonawca jest zwolniony z dosadzeń w przypadku wystąpienia szkód mrozowych podczas wyjątkowo chłodnej zimy ( mrozy wyższe od przeciętnych dla danego regionu), potwierdzonych w protokole przez Inspektora Nadzoru oraz z przyczyn wywołanych przez osoby trzecie.

                                                                        projektował i opracował
