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I. CZĘŚĆ  OPISOWA PROJEKTU ZAGOSPODAROWANIA TERENU

Z 1. Opis ogólny przedsięwzięcia (przedmiot inwestycji)

Przedmiotem opracowania jest przebudowa istniejącego cmentarza znajdującego się

w miejscowości Świnoujście - Przytór. 

Z 2. Istniejący  stan zagospodarowania terenu   

Teren przebudowy stanowi działka nr geod. 634 położona w Przytorze przy ulicy Sąsiedzkiej. Jest to teren o zróżnicowanej wysokości ze skarpami, częściowo zadrzewiony. 

Na terenie działki znajduje się przewidziany do przebudowy cmentarz. Część działki jest w chwili obecnej ogrodzona i wykorzystana na groby. Pozostała część terenu nie jest ogrodzona, pokryta krzewami.

Działka w chwili obecnej uzbrojona jest w instalację wodociągową (wykorzystywana w okresie gdy nie ma zagrożenia przymrozkami i mrozami).

Z 3. Projektowane zagospodarowanie terenu

Z 3.1. Układ komunikacyjny

Dojazd do działki możliwy jest od strony ulicy Sąsiedzkiej. W chwili obecnej jest to brama, za którą znajduje się plac nieutwardzony oraz pojemnik na nieczystości stałe (śmietnik).  

Niniejsza dokumentacja zawiera projekt dodatkowego wejścia i wjazdu także od ulicy Sąsiedzkiej. 

Na terenie podlegającym niniejszemu opracowaniu zaprojektowano sieć chodników oraz fragment ciągu pieszo-jezdnego (przy projektowanej bramie).

Z 3.2. Sieci uzbrojenia terenu

Z.3.2.1. Energia elektryczna

Do przebudowywanego obiektu nie jest doprowadzona energia elektryczna. 

Niniejsza inwestycja nie zmienia tego stanu.

Z.3.2.2. Kanalizacja sanitarna

Do przebudowywanego obiektu nie jest doprowadzona kanalizacja sanitarna. 

Niniejsza inwestycja nie zmienia tego stanu.

Z.3.2.3. Przyłącze wody

Do działki doprowadzona sieć instalacji wodociągowej. 

Niniejsza inwestycja nie zmienia istniejącego przyłącza.

Z 4. Inne dane techniczne

Zgodnie z opinią geotechniczną (załączoną do niniejszego opracowania) konieczne jest podniesienie przebudowywanego fragmentu terenu z uwagi na wysoki stan poziomu wód gruntowych. 

Zaprojektowano podniesienie poprzez usunięcie humusu oraz nawiezienie piasku przepuszczalnego do wysokości 3,00 m npm.

Zaprojektowano także wykonanie ogrodzenia terenu (dokładny opis w projekcie budowlano-wykonawczym) oraz konserwację ogrodzenia istniejącego przeznaczonego do dalszej eksploatacji.

Z 5. Charakterystyka wpływu przedsięwzięcia na środowisko, zdrowie ludzi i obiekty  sąsiednie.

Z 5.1. Odpady stałe (typu bytowego) gromadzone są  w zamykanych pojemnikach stalowych opróżnianych okresowo przez koncesjonowany zakład oczyszczania. 

Pojemniki ustawione będą przy istniejącym wjeździe na posesję w odległości nie mniejszej niż 3,00 m od granicy działki.

Z 5.2. Dla założonego programu użytkowego nie wystąpi emisja wibracji i promieniowania (w tym jonizującego), jak również nie powstanie pole elektromagnetyczne czy inne zakłócenia.

Z 5.3. Przedsięwzięcie inwestycyjne nie wpłynie negatywnie na atmosferę, powierzchnię ziemi, glebę oraz wody powierzchniowe i podziemne.

Z 5.4. Jakość wody - zapewnia jej dostawca – Zakład Wodociągów i Kanalizacji . 

opracował: 

mgr inż. Jan Skrzypek
PROJEKT  ARCHITEKTONICZNO - BUDOWLANY

1. OPIS  ZADANIA

Przedmiotem opracowania jest przebudowa istniejącego cmentarza znajdującego się w miejscowości Świnoujście - Przytór. 

Teren przebudowy stanowi działka nr geod. 634. Jest to teren o zróżnicowanej wysokości ze skarpami, częściowo zadrzewiony. 

Na terenie działki znajduje się przewidziany do przebudowy cmentarz. 

Część działki jest w chwili obecnej ogrodzona i wykorzystana na groby. 

Pozostała część terenu nie jest ogrodzona, pokryta krzewami.

Układ grobów w części istniejącej jest chaotyczny, brak wytyczonych ścieżek oraz dojść. Istniejące ogrodzenie wykonano z przęseł metalowych obsadzonych na cokole betonowym.

Zgodnie z opinią geotechniczną konieczne jest podniesienie przebudowywanego fragmentu terenu z uwagi na wysoki stan poziomu wód gruntowych. 

Podłoże geologiczne budują utwory lodowcowe, czwartorzędowe, plejstoceńskie oraz holoceńskie. Na całym obszarze istnieją korzystne warunki pod względem zawartości węglanów – nie stwierdzono obecności CaCO3
Zaprojektowano podniesienie terenu poprzez usunięcie humusu oraz nawiezienie piasku przepuszczalnego do wysokości 3,00 m npm.

W zakres niniejszego opracowania wchodzi zaprojektowanie ogrodzenia, układu komunikacji wewnętrznej w części przebudowywanej oraz utwardzenia powierzchni działki nr geodez. 396 przeznaczonej na miejsca parkingowe.

Na planszy wykonanej w skali 1:200 zaprojektowano układ miejsc grzebalnych zgodnie z wymogami Rozporządzenia Ministrów Gospodarki Terenowej i Ochrony Środowiska oraz Zdrowia i Opieki Społecznej z dnia 20 października 1972 r w sprawie urządzania cmentarzy, prowadzenia ksiąg cmentarnych oraz chowania umarłych (wraz z późniejszymi zmianami).

2.  OGRODZENIE

2.1. Ogrodzenie istniejące wykonane z przęseł stalowych na cokole betonowym wymaga konserwacji. Cokół miejscami jest uszkodzony (ubytki i spękania), a elementy stalowe są skorodowane (częściowo) i wymagają konserwacji. Należy uzupełnić ubytki cokołu betonowego oraz pomalować całość cokołu farbą emulsyjną w kolorze szarym. Należy także oczyścić elementy stalowe z rdzy i pomalować najpierw farbą antykorozyjną, a następnie olejną farbą podkładową i olejną farbą nawierzchniową. 

Kolor ogrodzenia – ciemny grafit (RAL 7010).

Ogrodzenie istniejące, oddzieląjące część dotychczas użytkowaną cmentarza od części przeznaczonej do przebudowy należy rozebrać.

2.2. Ogrodzenie projektowane
2.2.1. Od strony ulicy Sąsiedzkiej zaprojektowano nowe ogrodzenie z przęseł stalowych osadzonych na cokole betonowym i podmurówce z cegły klinkierowej czerwonej spoinowanej.

Cokół betonowy o wymiarach przekroju 0,20x0,86 m należy wykonać z betonu C 16/20 (B 20) z dylatacją co max 5,0 m. Od murku z cegły klinkierowej należy oddzielić go izolacja p.wilgociową z dwóch warstw papy asfaltowej na lepiku. Na cokole zaprojektowano mur z cegły klinkierowej wiśniowo-czerwonej o następujących parametrach cegły: faktura lica gładka; wymiary 250x120x65; klasa wytrzymałości 35; nasiąkliwość < 6; mrozoodporna. Należy używać zaprawy do klinkieru. Spoina do klinkieru w kolorze grafitowym. Grubość spoin 10-12 mm. Mur należy zakończyć rolką z cegły klinkierowej na zaprawie do klinkieru.

Wysokość muru przy ogrodzeniu stalowym – 0,80 m.

Wysokość muru przy bramie wjazdowej – 1,85 m.

Wysokość muru przy narożniku (styk z murem oporowym) : 1,85 – 2,23 m.

Co max. 15 m należy wykonać dylatację muru.

Przęsła stalowe o wymiarach 0,95 x 2,49 m obsadzone są na słupkach stalowych (zakotwionych w cokole i murze) należy wykonać z kształtownika formowanego na zimno (kształtownik zamknięty kwadratowy) o wymiarach przekroju 50 x 50 x 4,0 (masa 5,51 kg/m).

Przęsła o wysokości 0,95 m należy wykonać z prętów o przekroju 10 x 10 mm w rozstawie nie większym niż 12 cm (pręty na całą wysokość) oraz prętów o przekroju 10 x 10 mm w rozstawie j.w. i wysokości 40 cm. 

Elementy poziome to dwa płaskowniki 30 x 5 mm pomiędzy którymi wspawane są pręty pionowe. 

Wszystkie elementy stalowe malować proszkowo (kolor ciemny grafit – RAL 7010).

2.2.2. Od strony południowo-zachodniej i północno-zachodniej zaprojektowano nowe ogrodzenie z przęseł stalowych osadzonych na żelbetowym murze oporowym.

Zaprojektowano ścianę oporową z betonu C 16/20 (B 20). Zbrojenie główne stanowią pręty żebrowane ze stali A-III (34 GS) o średnicy 12 mm układane co max. 12 cm. Zbrojenie poziome ze stali A-O o średnicy 6 mm co max. 30 cm. Otulina 30 mm (mur pionowy) i 50 mm (element poziomy). Dylatacja co max. 20,0 m. 

Na ścianie oporowej wykonać izolację p.wilgociową z masy bitumicznej.

Przęsła stalowe obsadzone są na słupkach stalowych (zakotwionych w cokole i murze) należy wykonać z kształtownika formowanego na zimno (kształtownik zamknięty kwadratowy) o wymiarach przekroju 50 x 50 x 4,0 (masa 5,51 kg/m).

Przęsła należy wykonać z prętów o przekroju 10 x 10 mm w rozstawie nie większym niż 12 cm (pręty na całą wysokość) oraz prętów o przekroju 10 x 10 mm w rozstawie j.w. i wysokości 40 cm. 

Elementy poziome to dwa płaskowniki 30 x 5 mm pomiędzy którymi wspawane są pręty pionowe. 

Wszystkie elementy stalowe malować proszkowo (kolor ciemny grafit – RAL 7010).

2.2.3. Od strony ulicy Sąsiedzkiej zaprojektowano nową bramę wjazdową. 

Brama z furtką zostaną wykonane z kształtowników stalowych obsadzonych w murze z cegły klinkierowej.

Cokół betonowy o wymiarach przekroju 0,20x0,86 m należy wykonać z betonu C 16/20 (B 20). Od murku z cegły klinkierowej należy oddzielić go izolacja p.wilgociową z dwóch warstw papy asfaltowej na lepiku. Na cokole zaprojektowano mur z cegły klinkierowej wiśniowo-czerwonej o następujących parametrach cegły: faktura lica gładka; wymiary 250x120x65; klasa wytrzymałości 35; nasiąkliwość < 6; mrozoodporna. Należy używać zaprawy do klinkieru. Spoina do klinkieru w kolorze grafitowym. Grubość spoin 10-12 mm. Mur należy zakończyć rolką z cegły klinkierowej na zaprawie do klinkieru.

Wysokość muru przy bramie wjazdowej – 1,85 m.

Kształt bramy nawiązuje do ogrodzenia stalowego. (układ elementów pionowych jak w przęsłach ogrodzenia). Ramiak należy wykonać z kształtowników zimnogiętych prostokątnych o wymiarach przekroju 50 x 30 x 3,0 (3,33 kg/mb). Należy wykonać zamknięcie furtki na zamek z klamką, a zamknięcie bramy wjazdowej na zasuwę (z możliwością założenia kłódki). 

Wszystkie elementy stalowe bramy i furtki malować proszkowo (kolor ciemny grafit – RAL 7010).

3. KOMUNIKACJA  

3.1. Dojścia i dojazdy. Zaprojektowano nowe dojście i dojazd o szerokości 5,25 m i długości 6,82 m o następującym układzie warstw: nawierzchnia z kostki betonowej typu Starobruk (antyk) kolor piaskowy, żółty i szary (mieszane) o grubości min. 8 cm,  podsypka piaskowa gr 5 cm, podbudowa ze żwiru zagęszczona gr 15 cm. 

3.2. Chodniki wewnętrzne
Zaprojektowano chodniki z kostki betonowej Starobruk (kolor piaskowy i szary - mieszane) układane na podsypce piaskowej gr 5 cm. Podbudowę stanowić będzie żwir gr 10 cm. Obrzeża chodnikowe betonowe o szerokości 6 cm szare.

Chodniki należy wykonać zgodnie z planszą projektu zagospodarowania terenu skala 1:200 o szerokościach: 3,00 m; 1,50 m i 1,20 m.

3.3. Zjazd (projektowany).

Zjazd z drogi powiatowej nr 5718Z należy wykonać z zachowaniem następujących parametrów technicznych:

· szerokość jezdni zjazdu: 3,50m – 6,00 m

· promienie łuków poziomych na włączeniu w jezdnię ulicy Sąsiedzkiej 6,5 m

· konstrukcja zjazdu w pasie drogowym: kostka betonowa polbruk I-stone czerwona gr 8 cm na podsypce cementowo-piaskowej i podbudowie z kruszywa łamanego zagęszczonego mechanicznie gr. 20 cm (po zagęszczeniu)

· spadek podłużny zjazdu skierowany w stronę ulicy Sąsiedzkiej

· krawędzie boczne zjazdu wykończone krawężnikiem betonowym wbudowanym do wysokości przyległego ciągu pieszego

· krawędź wzdłuż jezdni ulicy Sąsiedzkiej wykończona krawężnikiem betonowym wystającym 2 cm ponad istniejącą krawędź jezdni

3.4. Teren utwardzony dla komunikacji kołowej i miejsc postojowych cmentarza

· Zaprojektowano utwardzenie terenu przeznaczonego do komunikacji kołowej o niewielkim natężeniu  ruchu i pięciu miejsc postojowych dla samochodów osobowych. Sposób utwardzenia terenu: nawierzchnia żwirowa wałowana na podbudowie z kruszywa łamanego zagęszczonego mechanicznie gr. 25 cm (po zagęszczeniu). Krawędzie boczne nie będą wykończone krawężnikiem betonowym ale zrównane z nawierzchnią gruntową (nasyp zagęszczony) obsianą trawą.
3.5. Chodniki zewnętrzne
Teren cmentarza od jezdni oddziela chodnik z płyt betonowych gr 5 cm o szerokości od 1,50 – 1,80 m. Stan chodnika jest zły i stwarza zagrożenie dla użytkowników (płyty popękane, klawiszowanie i ubytki). 

Zaprojektowano nowy chodnik z kostki betonowej U-stone (kolor czerwony) układane na podsypce piaskowej gr 5 cm. Podbudowę stanowić będzie żwir gr 15 cm. Chodnik należy ułożyć pomiędzy istniejącym krawężnikiem drogowym, a projektowanym (oraz w starej części istniejącym) cokołem ogrodzenia.

Istniejący chodnik należy rozebrać.

4. ZIELEŃ

Istniejące krzaki na części podlegającej przebudowie należy wyciąć i usunąć wraz z korzeniami.

Zaprojektowano następujące nasadzenia w części przebudowywanej:

· wzdłuż muru oporowego (od strony cmentarza) bluszcz pospolity (Hedera helix) co 1,00 m

· wzdłuż muru z cegły klinkierowej (ulica Sąsiedzka) Cyprysik Lawsona (Chamaecyparis lawsoniana „Ellwoodi”) co 1,20 m

· na skarpach Irga pozioma (Cotoneaster horizontalis) co 0,80 m

· drzewa – sosna zwyczajna (Pinus silveris)

Po zakończeniu prac należy na terenach przeznaczonych pod pola grzebalne posiać trawę.

5. ZAOPATRZENIE  W  WODĘ

Projektuje się wykonanie na terenie przebudowywanym hydrantu ogrodowego zasilanego rurą PE 20 z wykorzystaniem istniejącego przyłącza wody. Hydrant używany będzie tylko w okresie od wiosny do jesieni (poza przymrozkami i mrozami). 

Przy hydrancie ogrodowym należy zamontować zawór umożliwiający odwodnienie instalacji na czas zimowy.

Hydrant ogrodowy należy estetycznie zabezpieczyć przed rozpryskiwaniem się wody przez wykonanie murku z kamienia polnego o wysokości 0,30 m od poziomu terenu i średnicy 0,80 m oraz utwardzenie terenu z kamienia polnego w promieniu min. 1,50 m od hydrantu.

6. ENERGIA  ELEKTRYCZNA

Teren cmentarza nie jest w chwili obecnej wyposażony w przyłącze energii elektrycznej. Sygnalizuje się zasadność wykonania oświetlenia przy wejściu (projektowana brama główna) po uprzednim wykonaniu przyłącza energii elektrycznej przez Zakład Energetyczny (lub we własnym zakresie po spełnieniu warunków określonych przez dysponenta energii elektrycznej).

Na terenie projektowanej części cmentarza znajduje się aktualnie słup energetyczny SN.

Należy wystąpić do właściciela słupa o jego przesunięcie poza teren projektowanej rozbudowy.

