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1. PRZEDMIOT  I  ZAKRES  ROBÓT  BUDOWLANYCH

Przedmiotem opracowania jest przebudowa istniejącego cmentarza znajdującego się w miejscowości Świnoujście - Przytór.  Teren przebudowy stanowi działka nr geod. 635. Jest to teren o zróżnicowanej wysokości ze skarpami, częściowo zadrzewiony. 

Na terenie działki znajduje się przewidziany do przebudowy cmentarz. 

Część działki jest w chwili obecnej ogrodzona i wykorzystana na groby. 

Pozostała część terenu nie jest ogrodzona, pokryta krzewami.

Układ grobów w części istniejącej jest chaotyczny, brak wytyczonych ścieżek oraz dojść. Istniejące ogrodzenie wykonano z przęseł metalowych obsadzonych na cokole betonowym.

Zgodnie z opinią geotechniczną konieczne jest podniesienie przebudowywanego fragmentu terenu z uwagi na wysoki stan poziomu wód gruntowych. 

Podłoże geologiczne budują utwory lodowcowe, czwartorzędowe, plejstoceńskie oraz holoceńskie. Na całym obszarze istnieją korzystne warunki pod względem zawartości węglanów – nie stwierdzono obecności CaCO3
Zaprojektowano podniesienie terenu poprzez usunięcie humusu oraz nawiezienie piasku przepuszczalnego do wysokości 3,00 m npm. W zakres niniejszego opracowania wchodzi zaprojektowanie ogrodzenia, układu komunikacji wewnętrznej w części przebudowywanej oraz utwardzenia powierzchni działki nr geodez. 396 przeznaczonej na miejsca parkingowe. Na planszy wykonanej w skali 1:200 zaprojektowano układ miejsc grzebalnych zgodnie z wymogami Rozporządzenia Ministrów Gospodarki Terenowej i Ochrony Środowiska oraz Zdrowia i Opieki Społecznej z dnia 20 października 1972 r w sprawie urządzania cmentarzy, prowadzenia ksiąg cmentarnych oraz chowania umarłych (wraz z późniejszymi zmianami).

2. WYSZCZEGÓLNIENIE I OPIS PRAC  (W TYM PRAC TOWARZYSZĄCYCH I ZANIKAJĄCYCH)

2.1.  OGRODZENIE

2.1.1. Ogrodzenie istniejące wykonane z przęseł stalowych na cokole betonowym wymaga konserwacji. Cokół miejscami jest uszkodzony (ubytki i spękania), a elementy stalowe są skorodowane (częściowo) i wymagają konserwacji. Należy uzupełnić ubytki cokołu betonowego oraz pomalować całość cokołu farbą emulsyjną w kolorze szarym. Należy także oczyścić elementy stalowe z rdzy i pomalować najpierw farbą antykorozyjną, a następnie olejną farbą podkładową i olejną farbą nawierzchniową. 

Kolor ogrodzenia – ciemny grafit (RAL 7010).

Ogrodzenie istniejące, oddzieląjące część dotychczas użytkowaną cmentarza od części przeznaczonej do przebudowy należy rozebrać.

2.1.2. Ogrodzenie projektowane
2.1.2.1. Od strony ulicy Sąsiedzkiej zaprojektowano nowe ogrodzenie z przęseł stalowych osadzonych na cokole betonowym i podmurówce z cegły klinkierowej czerwonej spoinowanej.

Cokół betonowy o wymiarach przekroju 0,20x0,86 m należy wykonać z betonu C 16/20 (B 20) z dylatacją co max 5,0 m. Od murku z cegły klinkierowej należy oddzielić go izolacja p.wilgociową z dwóch warstw papy asfaltowej na lepiku. Na cokole zaprojektowano mur z cegły klinkierowej wiśniowo-czerwonej o następujących parametrach cegły: faktura lica gładka; wymiary 250x120x65; klasa wytrzymałości 35; nasiąkliwość < 6; mrozoodporna. Należy używać zaprawy do klinkieru. Spoina do klinkieru w kolorze grafitowym. Grubość spoin 10-12 mm. Mur należy zakończyć rolką z cegły klinkierowej na zaprawie do klinkieru.

Wysokość muru przy ogrodzeniu stalowym – 0,80 m.

Wysokość muru przy bramie wjazdowej – 1,85 m.

Wysokość muru przy narożniku (styk z murem oporowym) : 1,85 – 2,23 m.

Co max. 15 m należy wykonać dylatację muru.

Przęsła stalowe o wymiarach 0,95 x 2,49 m obsadzone są na słupkach stalowych (zakotwionych w cokole i murze) należy wykonać z kształtownika formowanego na zimno (kształtownik zamknięty kwadratowy) o wymiarach przekroju 50 x 50 x 4,0 (masa 5,51 kg/m).

Przęsła o wysokości 0,95 m należy wykonać z prętów o przekroju 10 x 10 mm w rozstawie nie większym niż 12 cm (pręty na całą wysokość) oraz prętów o przekroju 10 x 10 mm w rozstawie j.w. i wysokości 40 cm. 

Elementy poziome to dwa płaskowniki 30 x 5 mm pomiędzy którymi wspawane są pręty pionowe. 

Wszystkie elementy stalowe malować proszkowo (kolor ciemny grafit – RAL 7010).

2.1.2.2. Od strony południowo-zachodniej i północno-zachodniej zaprojektowano nowe ogrodzenie z przęseł stalowych osadzonych na żelbetowym murze oporowym.

Zaprojektowano ścianę oporową z betonu C 16/20 (B 20). Zbrojenie główne stanowią pręty żebrowane ze stali A-III (34 GS) o średnicy 12 mm układane co max. 12 cm. Zbrojenie poziome ze stali A-O o średnicy 6 mm co max. 30 cm. Otulina 30 mm (mur pionowy) i 50 mm (element poziomy). Dylatacja co max. 20,0 m. 

Na ścianie oporowej wykonać izolację p.wilgociową z masy bitumicznej.

Przęsła stalowe obsadzone są na słupkach stalowych (zakotwionych w cokole i murze) należy wykonać z kształtownika formowanego na zimno (kształtownik zamknięty kwadratowy) o wymiarach przekroju 50 x 50 x 4,0 (masa 5,51 kg/m).

Przęsła należy wykonać z prętów o przekroju 10 x 10 mm w rozstawie nie większym niż 12 cm (pręty na całą wysokość) oraz prętów o przekroju 10 x 10 mm w rozstawie j.w. i wysokości 40 cm.  Elementy poziome to dwa płaskowniki 30 x 5 mm pomiędzy którymi wspawane są pręty pionowe. 

Wszystkie elementy stalowe malować proszkowo (kolor ciemny grafit – RAL 7010).

2.1.2.3. Od strony ulicy Sąsiedzkiej zaprojektowano nową bramę wjazdową. 

Brama z furtką zostaną wykonane z kształtowników stalowych obsadzonych w murze z cegły klinkierowej.

Cokół betonowy o wymiarach przekroju 0,20x0,86 m należy wykonać z betonu C 16/20 (B 20). Od murku z cegły klinkierowej należy oddzielić go izolacja p.wilgociową z dwóch warstw papy asfaltowej na lepiku. Na cokole zaprojektowano mur z cegły klinkierowej wiśniowo-czerwonej o następujących parametrach cegły: faktura lica gładka; wymiary 250x120x65; klasa wytrzymałości 35; nasiąkliwość < 6; mrozoodporna. Należy używać zaprawy do klinkieru. Spoina do klinkieru w kolorze grafitowym. Grubość spoin 10-12 mm. Mur należy zakończyć rolką z cegły klinkierowej na zaprawie do klinkieru.

Wysokość muru przy bramie wjazdowej – 1,85 m.

Kształt bramy nawiązuje do ogrodzenia stalowego. (układ elementów pionowych jak w przęsłach ogrodzenia). Ramiak należy wykonać z kształtowników zimnogiętych prostokątnych o wymiarach przekroju 50 x 30 x 3,0 (3,33 kg/mb). Należy wykonać zamknięcie furtki na zamek z klamką, a zamknięcie bramy wjazdowej na zasuwę (z możliwością założenia kłódki). 

Wszystkie elementy stalowe bramy i furtki malować proszkowo (kolor ciemny grafit – RAL 7010).

2.2. KOMUNIKACJA  

2.2.1. Dojścia i dojazdy. 

Zaprojektowano nowe dojście i dojazd o szerokości 5,25 m i długości 6,82 m o następującym układzie warstw: nawierzchnia z kostki betonowej typu Starobruk (antyk) kolor piaskowy, żółty i szary (mieszane) o grubości min. 8 cm,  podsypka piaskowa gr 5 cm, podbudowa ze żwiru zagęszczona gr 15 cm. 

2.2.2. Chodniki wewnętrzne
Zaprojektowano chodniki z kostki betonowej Starobruk (kolor piaskowy i szary - mieszane) grubości 6 cm układane na podsypce piaskowej gr 5 cm. Podbudowę stanowić będzie żwir gr 10 cm. Obrzeża chodnikowe betonowe o szerokości 6 cm szare.

Chodniki należy wykonać zgodnie z planszą projektu zagospodarowania terenu skala 1:200 o szerokościach: 3,00 m; 1,50 m i 1,20 m.

Zaraz za wejściem zaprojektowano dwa biegi schodowe o szerokości 1,20 m.

Schody należy wykonać z cegły klinkierowej spoinowanej układanej jak rolka na podbudowie z betonu C 16/20 (B 20). Wysokość schodów 15 cm – stąd krawędź cegły stanowić będzie podstopnice (pozostałe 3 cm to beton schodów stanowiących podbudowę).

2.2.3. Zjazd (projektowany).

Zjazd z drogi powiatowej nr 5718Z należy wykonać z zachowaniem następujących parametrów technicznych:

· szerokość jezdni zjazdu: 3,50m – 6,00 m

· promienie łuków poziomych na włączeniu w jezdnię ulicy Sąsiedzkiej 6,5 m

· konstrukcja zjazdu w pasie drogowym: kostka betonowa polbruk I-stone czerwona gr 8 cm na podsypce cementowo-piaskowej i podbudowie z kruszywa łamanego zagęszczonego mechanicznie gr. 20 cm (po zagęszczeniu)

· spadek podłużny zjazdu skierowany w stronę ulicy Sąsiedzkiej

· krawędzie boczne zjazdu wykończone krawężnikiem betonowym wbudowanym do wysokości przyległego ciągu pieszego

· krawędź wzdłuż jezdni ulicy Sąsiedzkiej wykończona krawężnikiem betonowym wystającym 2 cm ponad istniejącą krawędź jezdni

2.2.4. Teren utwardzony dla komunikacji kołowej i miejsc postojowych cmentarza

· Zaprojektowano utwardzenie terenu przeznaczonego do komunikacji kołowej o niewielkim natężeniu  ruchu i pięciu miejsc postojowych dla samochodów osobowych. Sposób utwardzenia terenu: nawierzchnia żwirowa wałowana na podbudowie z kruszywa łamanego zagęszczonego mechanicznie gr. 25 cm (po zagęszczeniu). Krawędzie boczne nie będą wykończone krawężnikiem betonowym ale zrównane z nawierzchnią gruntową (nasyp zagęszczony) obsianą trawą.

2.2.5. Chodniki zewnętrzne
Teren cmentarza od jezdni oddziela chodnik z płyt betonowych gr 5 cm o szerokości od 1,50 – 1,80 m. Stan chodnika jest zły i stwarza zagrożenie dla użytkowników (płyty popękane, klawiszowanie i ubytki). 

Zaprojektowano nowy chodnik z kostki betonowej U-stone (kolor czerwony) układane na podsypce piaskowej gr 5 cm. Podbudowę stanowić będzie żwir gr 15 cm. Chodnik należy ułożyć pomiędzy istniejącym krawężnikiem drogowym, a projektowanym (oraz w starej części istniejącym) cokołem ogrodzenia.

Istniejący chodnik należy rozebrać.

2.3. ZIELEŃ

Istniejące krzaki na części podlegającej przebudowie należy wyciąć i usunąć wraz z korzeniami.

Zaprojektowano następujące nasadzenia w części przebudowywanej:

· wzdłuż muru oporowego (od strony cmentarza) bluszcz pospolity (Hedera helix) co 1,00 m

· wzdłuż muru z cegły klinkierowej (ulica Sąsiedzka) Cyprysik Lawsona (Chamaecyparis lawsoniana „Ellwoodi”) co 1,20 m - wysokość roślin min. 60 cm

· na skarpach Irga pozioma (Cotoneaster horizontalis) co 0,80 m

· drzewa – sosna zwyczajna (Pinus silveris)

W dołki, w które sadzone będą rośliny należy wsypać ziemię urodzajną – stosownie dla danego gatunku.

Po zakończeniu prac należy na terenach przeznaczonych pod pola grzebalne posiać trawę.

2.4. ZAOPATRZENIE  W  WODĘ

Projektuje się wykonanie na terenie przebudowywanym hydrantu ogrodowego zasilanego rurą PE 20 z wykorzystaniem istniejącego przyłącza wody. Hydrant używany będzie tylko w okresie od wiosny do jesieni (poza przymrozkami i mrozami). 

Przy hydrancie ogrodowym należy zamontować zawór umożliwiający odwodnienie instalacji na czas zimowy.

3. Wymagania dotyczące właściwości wyrobów wykonania robót budowlanych

3.1. Zasady wykonywania robót ziemnych określają:

Warunki techniczne wykonania i odbioru robót budowlano-montażowych. 

Część I- Roboty ogólna- budowlane. MBiPMBiITB. Warszawa. Wydanie II;

PN-B-06050:1999 – Geotechnika, roboty ziemne. Wymagania ogólne. 

PN-B-10736:1999 – Roboty ziemne. Wykopy otwarte dla przewodów wodociągowych i kanalizacyjnych

PN-S-02205:1998 – Drogi samochodowe. Roboty ziemne. Wymagania i badania

3.2. Zasady wykonywania konstrukcji murowych określają:

Warunki techniczne wykonania i odbioru robót budowlano-montażowych. 

Część I- Roboty ogólna- budowlane. MBiPMBiITB. Warszawa. Wydanie II;

PN-B-12050:1996 - Roboty murowe z cegły. Wymagania i badania przy odbiorze; 

PN-B-03002:1989 - Konstrukcje murowe niezbrojone. Projektowanie i obliczanie

PN-65/B-14503
Zaprawy budowlane cementowo-wapienne.

PN-65/B-14504
Zaprawy budowlane cementowe.

Przy wykonywaniu robót murowych należy zwracać szczególną uwagę, aby :

- murowane ściany i ścianki posiadały prawidłowe wiązania i połączenia z istniejącymi murami,

- grubości spoin poziomych i pionowych przy uzupełnieniach, zamurowaniach itp. odpowiadały grubościom spoin w murach i ściankach istniejących przy wykonywaniu nowych fragmentów i nie przekraczały dla spoin poziomych 10 mm oraz dla spoin pionowych 10 mm,

- cegły lub inne elementy układane na zaprawie powinny być czyste,

3.3. Wymagania w zakresie wykonania konstrukcji betonowych i żelbetowych monolitycznych określają:

- Warunki techniczne wykonania i odbioru robót budowlano-montażowych. Część I- Roboty ogólnobudowlane. MBiPMB i ITB. Warszawa 1977. Wydanie II,

- PN-EN 206-1 : 2003 Beton – wymagania, właściwości, produkcja i zgodność. Wymagania techniczne,

- PN-B-02364:2002 – Konstrukcje betonowe, żelbetowe i sprężone

- PN-ISO 6935-1:1998 – Stal do zbrojenia betonu, pręty gładkie

- PN-ISO 6935-2:1998 – Stal do zbrojenia betonu, pręty żebrowane

- PN-82/H-93215 – Walcówka i pręty stalowe do zbrojenia betonu

- PN-71/B-10080- Roboty ciesielskie. Warunki i badania techniczne przy odbiorze.

3.4. Wymagania w zakresie wykonania izolacji określają: Warunki techniczne wykonania i odbioru robót budowlano-montażowych.

Część I- Roboty ogólnobudowlane. MBiPMB i ITB, Warszawa, wyd. II, 

PN-B-10260- Izolacje bitumiczne. Wymagania i badania przy odbiorze, oraz wytyczne i instrukcje: 

Wytyczne wykonania izolacji bitumicznych zabezpieczających nadziemne i podziemne części budowli przed wilgocią i wodą. ITB, Warszawa , 

Wytyczne wykonania robót budowlano-montażowych w okresie zimowym przy temperaturze do -15°C. Zeszyt I. Roboty izolacyjne i pokrywcze. ITB, Warszawa,

Wytyczne wykonania robót izolacyjnych metodą natryskową. COB-RPI Budowlane, Katowice 1974, Instrukcje stosowania w budownictwie kitów trwale plastycznych jednoskładnikowych POLKIT i OLKIT. ITB, Warszawa 1979,

3.5. Warunki techniczne wykonania robót malarskich w budownictwie określają:

- PN-69/B-10280- Roboty malarskie budowlane farbami wodnymi i wodorozcieńczalnymi farbami emulsyjnymi. Warunki i badanie przy odbiorze,

- PN-69/B-10285- Roboty malarskie budowlane farbami, lakierami i emaliami na spoiwach bezwodnych.

Wymagania i badania techniczne przy odbiorze,

- Warunki techniczne wykonania i odbioru robót budowlano-montażowych,

Podane w tablicach określenie przygotowanie powierzchni oznacza dla powierzchni:

- tynkowanych- usunięcie na sucho gładzikiem lub drewnianym klockiem pozostałych grudek zaprawy, zachlapań i wystających ziarenek piasku, oczyszczenie szczotką powierzchni z kurzu i pyłu, przygotowanie zaprawy (szpachlówki) lub kitu w zależności od rodzaju tynku, naprawa pęknięć i uszkodzeń,

- drewnianych- oczyszczenie z brudu i zaprawy,

- metalowych i żeliwnych- oczyszczenie z zaprawy i rdzy. 

3.6. Warunki techniczne wykonania robót drogowych i chodników
Roboty ogólnobudowlane. MBiPMB i ITB, Warszawa, wyd. II. 

Zasady budowy nawierzchni ulepszonej określają normy:

- PN-S-06100 - Drogi samochodowe. Nawierzchnie z kostki kamiennej.

- PN-S-96015 - Drogowe i lotniskowe nawierzchnie z betonu cementowego.

- PN-S-96017 - Drogi samochodowe. Nawierzchnie z płyt kamienno-betonowych i betonowych.

- PN-S-96019 - Drogi samochodowe. Nawierzchnie klinkierowe.

- PN-S-96026 - Drogi samochodowe. Nawierzchnie z kostki kamiennej nieregularnej.

- BN-8933-14 - Drogi samochodowe. Konstrukcja jezdni z betonu cementowego dla dróg o ruchu lekkim.

- BN-80/67775-03-05 - Elementy nawierzchni dróg, ulic, parkingów i torowisk tramwajowych.

- oraz normy z nimi związane

4. Informacja o terenie

Teren przebudowy stanowi działka nr geod. 635 położona w Przytorze przy ulicy Sąsiedzkiej. Jest to teren o zróżnicowanej wysokości ze skarpami, częściowo zadrzewiony.  Na terenie działki znajduje się przewidziany do przebudowy cmentarz. Część działki jest w chwili obecnej ogrodzona i wykorzystana na groby. Pozostała część terenu nie jest ogrodzona, pokryta krzewami. Działka w chwili obecnej uzbrojona jest w instalację wodociągową (wykorzystywana w okresie gdy nie ma zagrożenia przymrozkami i mrozami).

Dojazd do działki możliwy jest od strony ulicy Sąsiedzkiej. W chwili obecnej jest to brama, za którą znajduje się plac nieutwardzony oraz pojemnik na nieczystości stałe (śmietnik).  Niniejsza dokumentacja zawiera projekt dodatkowego wejścia i wjazdu także od ulicy Sąsiedzkiej. 

Na terenie podlegającym niniejszemu opracowaniu zaprojektowano sieć chodników oraz fragment ciągu pieszo-jezdnego (przy projektowanej bramie).

5. Nazwy i kody poszczególnych grup robót

45215400-1  Roboty na cmentarzach

45112714-3  Roboty w zakresie kształtowania cmentarzy

45112200-0  Usuwanie wierzchniej warstwy gleby

45342000-6  Wznoszenie ogrodzeń

45223500-1  Konstrukcje z betonu zbrojonego

45223300-9  Parkingi

45233222-1  Roboty w zakresie chodników

45332200-5  Hydraulika

6. Zasady przedmiarowania, kontroli oraz odbioru robót

ROBOTY  MUROWE  
Ilość poszczególnych konstrukcji murowych oblicza się według wymiarów podanych w projektach dla konstrukcji nieotynkowanych. 

Fundamenty oblicza się w metrach sześciennych ich objętości. 

Jako wysokość fundamentu należy przyjmować wysokość od spodu fundamentu do poziomu pierwszej izolacji ściany. 

Ściany (z wyjątkiem ścian z kamienia) i ścianki działowe oblicza się w metrach kwadratowych ich powierzchni. 

Ściany z kamienia oblicza się w metrach sześciennych ich objętości. 

Wysokość ścian należy przyjmować od wierzchu fundamentu do wierzchu pierwszego stropu (nad podziemiem lub przyziemiem), a dla ścian wyższych kondygnacji od wierzchu stropu do wierzchu następnego stropu. Wysokość innych ścian (np. Ściany podparapetowe pomiędzy elementami niemurowanymi, ściany kolankowe, poddasze, attyki) należy przyjmować według projektu. 

Wysokość ścianki działowej należy przyjmować jako wysokość od wierzchu fundamentu lub stropu, na którym ustawiona jest ścianka, do spodu następnego stropu. 

Słupy i filarki międzyokienne o szerokości do 2 1/2 cegły oblicza się w metrach ich wysokości odpowiednio do przekroju poprzecznego. Jako przekrój poprzeczny słupa wielobocznego lub okrągłego należy przyjmować pole najmniejszego prostokąta opisanego na projektowanym przekroju słupa. 

Otwory oblicza się w sztukach wg. grup odpowiadających przeznaczeniu. Otwory wypełnione szeregiem okien lub drzwi przylegających do siebie bezpośrednio lub przy użyciu słupków łącznikowych należy policzyć jako pojedynczy otwór. 

Od powierzchni ścian należy odejmować:

- powierzchnie projektowanych otworów okiennych, drzwiowych i innych większych od 0,5 m3,

- powierzchnie elementów konstrukcji betonowych i żelbetowych (z wyjątkiem prefabrykowanych nadproży żelbetowych), jeśli wypełniają one więcej niż połowę grubości ściany,

- powierzchnie ścian utworzonych z kanałów dymowych lub wentylacyjnych murowanych z pustaków i ewentualnie obmurowanych cegłami lub płytkami. 

Powierzchnie otworów oblicza się wg. wymiarów w świetle muru bez uwzględnienia węgarków, powierzchnię części cyrklastej otworów oblicza się wg. wymiarów wpisanego w nią trójkąta równoramiennego. 

Wymiary ścian z cegieł pojedynczych, licowanych równocześnie ze wznoszeniem muru, należy przyjmować wraz z warstwą lipcową. Wymiary ścian wykonanych z innych materiałów niż warstwa lipcowa należy przyjmować bez uwzględnienia warstwy licowej. Powierzchnię warstwy licowej tych ścian należy obliczać według wymiarów ściany oblicowanej. 

Powierzchnie otworów w warstwie licowej należy przyjmować takie same jak wyliczone dla ściany oblicowanej. 

ROBOTY  BETONOWE  I  ŻELBETOWE  

Elementy i konstrukcje betonowe i żelbetowe, dla których nakłady zostały ustalone na 1 m3 betonu w konstrukcji, oblicza się w metrach sześciennych objętości brył geometrycznych poszczególnych elementów. Od tak obliczonej objętości nie potrąca się otworów, wnęk lub gniazd o kubaturze mniejszej niż 0,1 m3 każde oraz kubatury sfazowań o szerokości skosu do 15 cm. Elementy i konstrukcje płaskie, jak: ściany, płyty itp. oblicza się w metrach kwadratowych ich powierzchni. Z powierzchni elementów lub konstrukcji nie potrąca się otworów, wnęk lub gniazd o objętości do 0,1 m3 każde.

Słupy elementów i konstrukcji budynków i budowli oblicza się uwzględniając wysokość słupów pod stropy monolityczne od powierzchni fundamentów do wierzchu płyty górnego stropu lub dachu, a dla słupów wolnostojących- nie łączących się ze stropami monolitycznymi- do wierzchu słupa.

Nakłady dla słupów kratowych wolno stojących zróżnicowane zostały w zależności od długości obwodu słupa mierzonego w przekroju, w którym słup jest kratowy, przy czym do długości należy wliczać obwody obu prętów kraty prostokątnej, jak również obwód skosów w kracie, w której skosy występują. Wysokość rusztowania słupów wolnostojących należy przyjmować od terenu lub stropu do wierzchołka słupa. Obwód słupów zbieżnych o zmiennym przekroju należy przyjmować w połowie osiowej ich wysokości. Słupy fundamentów pod maszyny oblicza się przyjmując ich wysokość od wierzchu płyty dolnej lub bloku stopy do spodu płyty górnej. 

Belki i podciągi stropowe oblicza się uwzględniając ich długość pomiędzy słupami, podciągami lub wieńcami, a dla belek wolnopodpartych całkowitą ich długość wraz z oporami. Z objętości belek i podciągów należy odejmować objętości betonu wliczonego do płyty. Nakłady na belki i podciągi zróżnicowane zostały zależnie od stosunku długości ich deskowanego obwodu do powierzchni przekroju mierzonego w środku rozpiętości belek i podciągów. 4.5. Zastrzały i ukośne elementy konstrukcji ryglowych należy obliczać w metrach sześciennych ich rzeczywistej objętości.

Zastrzały i ukośne elementy konstrukcji ryglowych należy obliczać w metrach sześciennych ich rzeczywistej objętości. 

Ściany proste w deskowaniach zwykłych lub przestawnych oraz ściany łukowe należy obliczać w metrach kwadratowych przyjmując wymiary po osi ściany w świetle ograniczających je elementów jak: słupy, belki itp., z potrąceniem otworów w świetle betonu, w których kubatura każdego przekracza 0,1 m3. 

Schody należy obliczać w metrach kwadratowych rzutu biegów na płaszczyznę poziomą, uwzględniając również powierzchnie spoczników. Nakłady na schody żelbetowe są zróżnicowane zależnie od grubości płyty, którą należy mierzyć w kierunku prostopadłym do biegu. Grubość płyty w schodach wspornikowych mierzy się w środku części wspornikowej w kierunku prostopadłym do biegu, bez uwzględnienia przekroju stopni. Belki podestowe (kotwowe) należy obliczać w metrach sześciennych. 

Dachy z płyt prefabrykowanych drobnowymiarowych należy obliczać w metrach kwadratowych połaci dachu, bez potrącania powierzchni nie pokrytych, kominów, włazów itp., gdy każda z nich jest mniejsza niż 1 m2.

Nakłady pracy środka transportowego uwzględnia się w kalkulacji elementów żelbetowych i betonowych niezależnie od sposobu dowożenia betonu zwykłego do miejsca wbudowania, natomiast koszty transportu zewnętrznego uwzględnia się w kosztach zakupu tego materiału. 

Nakłady pracy deskowania Zremb- Acrow podane w tablicach powiększa się o czas dojrzewania betonu, który wyłącznie do celów kosztorysowania wynosi dla:

- ław i stóp fundamentowych- 4 dni

- ścian, stropów, słupów- 10 dni

- podciągów- 12 dni przyjmując 10 godzin pracy na jeden dzień. 

Nakładów pracy deskowania Zremb-Acrow i tunelowego podanych w m-g nie zwiększa się z tytułu odrębnie kalkulowanego przygotowania i montażu zbrojenia oraz układania rurek instalacyjnych. 

Zużycie wyciągów płaskich i stropowych oraz haków kotwiących rozlicza się wg. projektu deskowania. 

Nakłady na wykonanie elementów budynków i budowli w deskowaniu Zremb-Acrow i tunelowym uwzględniają poniższe technologie transportu pionowego materiałów i elementów deskowania:

- wariant I- transport betonu w pojemniku; elementów deskowania oraz materiałów pozostałych za pomocą żurawia wieżowego,

- wariant II- transport betonu przy użyciu pompy do betonu na samochodzie; transport elementów deskowania i materiałów pozostałych za pomocą żurawia wieżowego,

- wariant III- transport betonu przy użyciu pompy do betonu na samochodzie; transport elementów deskowania i materiałów pozostałych za pomocą wyciągu budowlanego. 

UWAGA: wariant I dotyczy również budynków i budowli wykonywanych w deskowmiu tunelowym. 

Stosowanie deskowania Zremb-Acrow i tunelowego powinno wynikać z uzgodnionego ze zleceniodawcą projektu organizacji montażu obiektu i powinno być potwierdzone w protokole danych wyjściowych do kosztorysowania. 

ROBOTY  IZOLACYJNE  

Izolacje przeciwwilgociowe, przeciwwodne oraz izolacje cieplne i przeciwdźwiękowa oblicza się w metrach kwadratowych izolowanej powierzchni. Wymiary powierzchni przyjmuje się w świetle surowych murów. Z obliczonej powierzchni potrąca się powierzchnie otworów, słupów, pilastrów itp. większe od 1 m2. Izolacje szczelin dylatacyjnych oblicza się w metrach bieżących. 

Izolacje na powierzchniach krzywych oblicza się w metrach kwadratowych w rozwinięciu. 

ROBOTY  MALARSKIE  INWESTYCYJNE

Malowanie farbami wodnymi i emulsyjnymi oraz fluatowanie ścian i sufitów należy obliczać w metrach kwadratowych w świetle ścian surowych. Wysokość ścian mierzy się od wierzchu podłogi do spodu sufitu. 

Jeżeli ściany są gładkie, powierzchnie ozdobnych fasad należy doliczać do powierzchni sufitów. 

Przy malowaniu farbami wodnymi i emulsyjnymi ścian, jeżeli ościeża i nadproża są również malowane, z powierzchni ich nie potrąca się otworów do 3 m2. Jeżeli ościeża i nadproża są malowane, wówczas potrąca się powierzchnie otworów, mierzone w świetle ościeżnic lub muru (jeżeli otwory nie posiadają ościeżnic). Nie potrąca się jednak otworów i miejsc nie malowanych o powierzchni do 1 m2. Otwory ponad 3 m2 potrąca się doliczając powierzchnię malowanych ościeży. 

Przy malowaniu i gruntowaniu pokostem powierzchni wykonanych całkowicie w sztablaturze gipsowej lub tynków gładzonych, otwory o powierzchni ponad 1 m2 potrąca się z doliczeniem wnęk, ościeży itp. 

Przy malowaniu elewacji wysokość ściany mierzy się od dolnego do górnego poziomu łącznie z gzymsem w rozwinięciu, jeżeli jest on malowany. Długość ściany oblicza się w rozwinięciu. Z obliczonej powierzchni potrąca się otwory zgodnie z pkt. 4.3. 

Powierzchnie stropów belkowych i kasetonowych oraz ścian z pilastrami oblicza się w rozwinięciu. 

Sklepienie łukowe należy obliczać w metrach kwadratowych według jej rzeczywistej powierzchni, stosując ewentualnie uproszczone sposoby obmiaru. 

Wyłogi ościeży, okiennice, ścianki przepierzeniowe, boazerie i inne elementy malowane jednostronnie obmierza się według powierzchni mierzonej w obrysie zewnętrznym, stosując odpowiednie współczynniki podane dla otworów drzwiowych. 

Naświetla osadzone w ościeżnicy wspólnej z drzwiami wlicza się do obmiaru drzwi, stosując współczynnik obliczony dla drzwi. 

Powierzchnie podłóg łącznie z listwami obmierza się w świetle ścian surowych. Potrąca się natomiast miejsca nie malowane o powierzchni ponad 1 m2. 

Malowanie olejne dwustronne żaluzji. siatek. krat i balustrad obmierza się w metrach kwadratowych według jednostronnej powierzchni ich rzutu. Rury malowane o średnicy zewnętrznej do 30 cm oblicza się w metrach bieżących. Malowanie rur o większych średnicach zewnętrznych oblicza się w metrach kwadratowych ich powierzchni w rozwinięciu. Nakłady na malowanie rur i grzejników uwzględniają malowanie uchwytów, wsporników i nóżek. 

Elementy metalowe pełne o powierzchni do 0,5 m2 oblicza się w sztukach, a ponad 0,5 m2- w metrach kwadratowych. 

Nakłady rzeczowe na malowanie wanien, zlewów, zlewozmywaków, rezerwuarów uwzględniają malowanie uchwytów, nóżek, syfonów i rur płuczących. 

Nakłady dotyczą malowania powierzchni elementów znajdujących się na wysokości 5 m od poziomu podłogi lub terenu. Przy malowaniu powierzchni ścian wyższych niż 5 m lub elementów znajdujących się na wysokości ponad 5 m należy do nakładów robocizny stosować współczynniki z tytułu dodatkowych materiałów na rusztowania i przejścia. Nakłady na wykonanie i rozbiórki rusztowań do robót malarskich na wysokości ponad 5 m należy ustalać oddzielnie. 

ROBOTY  MALARSKIE  REMONTOWE

Ilość wykonywanych robót ustala się wg rzeczywistych obmiarów z natury w jednostkach miary podanych nad tablicami sufitów.

Malowanie farbami wodnymi i emulsyjnymi.

Przy malowaniu ścian nie potrąca się z ich powierzchni otworów i miejsc nie malowanych o powierzchni do 1 m2 oraz otworów o powierzchni do 3 m2, w wypadku malowania ościeży. Potrąca się natomiast otwory ponad 3 m2, doliczając powierzchnie malowanych ościeży. Powierzchnie stropów belkowych i kasetonowych oraz ścian z pilastrami obmierza się  w rozwinięciu. Sklepienia łukowe obmierza się według ich rzeczywistej powierzchni, stosując ewentualne uproszczone sposoby obmiaru.

Malowanie farbami olejnymi. Przy malowaniu starych tynków, ścian, sufitów i innych tynkowanych powierzchni gładkich obmierza się według rzeczywistych wymiarów.

Przy malowaniu tynków nie potrąca się miejsc nie malowanych o powierzchni do 0,25 m2. Malowanie i lakierowanie stolarki okiennej i drzwiowej o powierzchni w świetle ościeżnic do   0,5 m2 liczy się w sztukach, zarówno dla stolarki drewnianej jak i metalowej. Powierzchnię naświetla obsadzonego w ościeżnicy wspólnej z drzwiami wlicza się do obmiaru drzwi, stosując współczynnik podany dla drzwi.

Malowanie i lakierowanie drobnych elementów gładkich o powierzchni do 0,5 m2 i podokienników do 0,75 m2 liczy się w sztukach. Malowanie i lakierowanie jednostronne wyłogów ościeżnicy, okiennic, siatek przepierzeniowych, boazerii i innych elementów gładkich oblicza się według powierzchni mierzonej w obrysie zewnętrznym, stosując odpowiednie współczynniki podane dla otworów drzwiowych. Lakierowanie obustronne żeber grzejnikowych radiatorowych obmierza się jako podwójną powierzchnię prostokąta opisanego na elemencie (żeberka) grzejnika (z wyjątkiem grzejników typu S-130, dla których należy przyjmować potrójną powierzchnię opisanego prostokąta).

Miniowanie i lakierowanie dwustronne krat, balustrad i siatek metalowych obmierza się wg jednostronnej powierzchni ich rzutu. Miejsca skasowanych zacieków obmierza się wg opisanego na nich najmniejszego prostokąta.

Zeskrobanie łuszczącej się farby z powierzchni metalowych obmierza się wg rzeczywistych wymiarów tych powierzchni.

Ługowanie farby olejnej z tynku obmierza się wg rzeczywistych wymiarów.

Mycie stolarki okiennej i drzwiowej oraz opalanie z tej stolarki farby olejnej obmierza się tak jak przy jej malowaniu. Przy ścianach działowych i podokiennikach mytą powierzchnię obmierza się w metrach kwadratowych wg rzeczywistych wymiarów obrysu zewnętrznego. Powierzchnię posadzki i podług obmierza się w świetle tynku bez doliczania listew przyściennych i cokołów.

ROBOTY  DROGOWE, CHODNIKI

Nawierzchnie z kostki kamiennej, betonowej, żużlowej, klinkieru drogowego, betonu zwykłego, płyt drogowych betonowych oraz mieszanek mineralno-bitumicznych i asfaltów lanych oblicza się w metrach kwadratowych.

Z obliczonych ilości potrąca się powierzchnie ścieków tramwajowych w przypadku ich układania w poziomie nawierzchni.

Powierzchnię krawędzi nawierzchni, krawężników i urządzeń do posmarowania gorącym bitumem oblicza się w m2.

Nakłady na przygotowanie zapraw cementowych i podsypek cementowo-piaskowych są uwzględnione w nakładach na wykonanie poszczególnych elementów robót.

Nakłady przewidują wykonanie nawierzchni na całej szerokości jezdni. 

Przy wykonywaniu nawierzchni na poszerzeniach lub przekopach o szerokości do 2,5m z kostki kamiennej, betonowej, żużlowej i klinkierowej,

Wymagania dotyczące właściwości wyrobów budowlanych oraz niezbędne wymagania związane z ich przechowywaniem, transportem, składowaniem i kontrolą jakości określi producent poszczególnych wyrobów.

8. Dokumenty odniesienia

Dokumentem odniesienia dla niniejszej specyfikacji jest Projekt Budowlany (i wykonawczy) opracowany we wrześniu 2007 roku dotyczący przebudowy cmentarza w Przytorze.
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