Protokół z posiedzenia Komisji Uzdrowiskowej Rady Miasta Świnoujście 
w dniu 23 lutego 2015 roku od godz. 1200 do godz. 1245.
Na posiedzeniu obecni byli:

Członkowie Komisji wg listy obecności oraz m.in.:

1. Barbara Michalska – Zastępca Prezydenta Miasta,

2. Paweł Sujka Zastępca Prezydenta Miasta, 

3. Maciej Nowicki Radca Prawny UM, 

4. Iwona Szkopińska Sekretarz Miasta, 

5. oraz Naczelnicy i pracownicy wydziałów UM.

Ad. pkt 1 – Sprawy regulaminowe (stwierdzenie quorum, przyjęcie protokołu                            z poprzedniego posiedzenia w dniu 05.01.2015r. oraz przyjęcie porządku obrad).

Posiedzenie w dniu 23 lutego 2015 roku o godz. 1200 otworzył Przewodniczący Komisji Uzdrowiskowej – Krzysztof Szpytko. 
Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu.

Porządek obrad stanowi załącznik nr 2 do protokołu.
Komisja przyjęła protokół bez uwag. 

Kolejno przyjęto porządek obrad, za głosowało 4 członków Komisji (jednogłośnie). 

Ad. pkt 2 – Wypracowanie opinii do projektu uchwały w sprawie przystąpienia                        do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Gminy Miasto                 w rejonie ul. Wrzosowej.

Projekt uchwały przedstawiła Aleksandra Garboś Zastępca Naczelnika Wydziału Architektury i Urbanistyki.   
Dyskusja, w trakcie której wypracowano autopoprawkę do uzasadnienia projektu uchwały. Autopoprawka została zaakceptowana przez wnioskodawców, a także przyjęta przez Komisje przy 4 głosach za. 
Opinia pozytywna do projektu uchwały wraz z autopoprawką – za opinią pozytywną głosowało 3 członków komisji, przeciwko głosował 1 członek komisji, głosów wstrzymujących się nie było. 
Ad. pkt 3 – Wypracowanie opinii do projektu uchwały w sprawie przystąpienia                        do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Gminy Miasto Świnoujście w rejonie ulic Ludzi Morza, Wrzosowej, Wolińskiej.

Projekt uchwały przedstawiła Aleksandra Garboś Zastępca Naczelnika Wydziału Architektury i Urbanistyki.   

Dyskusja, w trakcie której wypracowano autopoprawkę do uzasadnienia projektu uchwały. Autopoprawka została zaakceptowana przez wnioskodawców, a także przyjęta przez Komisje przy 3 głosach za. 

Opinia pozytywna do projektu uchwały wraz z autopoprawką – za opinią pozytywną głosowało 3 członków komisji, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 

Ad. pkt 4 – Wypracowanie opinii do projektu uchwały w sprawie ogłoszenia tekstu jednolitego uchwały w sprawie ustanowienia Statutu Uzdrowiska Świnoujście.

Projekt uchwały przedstawił Maciej Nowicki Radca Prawny Urzędu Miasta. 

Dyskusja, w trakcie której przyjęto wniosek, że Komisja zwraca się do wnioskodawców projektu uchwały wątpliwości respektowania zapisu dotyczącego zakazu budowania obiektów handlowych o powierzchni użytkowej większej niż 400 m2 w miejscu inwestycji „po byłym Gryfie”. Za przyjęciem wniosku głosowało 3 członków Komisji,1 wstrzymał się od głosu. 

Opinia pozytywna do projektu uchwały – za opinią pozytywną głosowało 4 członków komisji, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było
Ad. pkt 5 – Wolne wnioski.

Wolnych wniosków nie zgłoszono.
Ad. pkt 4 – Zamknięcie obrad.

W związku z wyczerpaniem porządku Przewodniczący Komisji Uzdrowiskowej –             Krzysztof Szpytko zamknął obrady Komisji w dniu 23 lutego 2015 roku o godz. 1245 .
Nagranie w formacie mp3 stanowi załącznik nr 3 do protokołu.  

                                                                                    Przewodniczący Komisji Uzdrowiskowej
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