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Gabriela Flis-Niśkiewicz

Naczelnik Wydziału Zdrowia i Polityki Społecznej

Urzędu Miasta Świnoujścia 

W załączeniu przekazuję sprostowanie do artykułu opublikowanego w dniu dzisiejszym w „Głosie Szczecińskim” z prośbą o przekazanie go redaktorowi naczelnemu dziennika. 


Na podstawie art. 31 pkt 1 ustawy z dnia 26 stycznia 1984r. – Prawo prasowe proszę o sprostowanie nieścisłej wiadomości zamieszczonej w „Głosie Szczecińskim” z dnia 8 lutego 2006r. w artykule „Umarł w schronisku”.

„W świetle przepisów ustawy o pomocy społecznej pan K.Ł. nie był osobą bezdomną i mógł wykorzystać własne możliwości. Zmarły był współwłaścicielem części domu jednorodzinnego na południu Polski i tam też był zameldowany.

Zatem MOPR w styczniu 2005r. nie mógł wydać pozytywnej decyzji na umieszczenie w schronisku. W trakcie przeprowadzania wywiadu środowiskowego w grudniu 2004r. Zmarły nie zgłaszał żadnych problemów zdrowotnych. Jak się okazało pan R. Oczoś – przyjął Zmarłego na własną odpowiedzialność. 

Dopiero w kwietniu 2005r. (podczas kolejnego wywiadu na pomoc finansową) Pan K.Ł. przedstawił dokumenty lekarskie, z których wynikało iż jest chory. Dzięki działaniom MOPR – otrzymał zasiłek stały (przysyłany przez inną gminę), zasiłek pielęgnacyjny oraz ubezpieczenia zdrowotne.

Do schroniska kierowane są osoby, które pozbawione są schronienie (nie tylko ze Świnoujścia). Jednak pomoc jest przyznawana osobom, które nie są w stanie pokonać trudnych sytuacji życiowych, wykorzystując własne uprawnienia, zasoby i możliwości (art. 2 ustawy o pomocy społecznej).”
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