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VI. CELE I ZADANIA DO REALIZACJI W RAMACH PROGRAMU

      OCHRONY ŚRODOWISKA MIASTA ŚWINOUJŚCIA
Analiza stanu środowiska oraz uwarunkowania społeczno-gospodarcze na terenie miasta została przedstawiona w rozdziałach wcześniejszych. Szczegółowo omówiono także poszczególne elementy środowiska i towarzyszące im zagrożenia.

W celu realizacji przyjętych założeń konieczne jest ustalenie głównych zasad polityki ekologicznej w odniesieniu do poszczególnych elementów środowiska. Wymaga to wyznaczenia:

· celów ekologicznych – celów po osiągnięciu, których ma nastąpić poprawa danego elementu środowiska, stanowiących ostateczny efekt podejmowanych działań;

· kierunków działań – kierunków służących do osiągnięcia wyznaczonych celów ekologicznych;

· zadań ekologicznych – konkretnych przedsięwzięć prowadzących do realizacji wyznaczonych kierunków, a tym samym celów ekologicznych. Działania te mają charakter długookresowy i winny być realizowane, aż do osiągnięcia założonego celu. 

Konieczne jest ustalenie harmonogramu prowadzenia działań ekologicznych z rozbiciem na działania krótko i długoterminowe oraz mechanizmy finansowo -ekonomiczne. 

Cele i zadania ekologiczne w odniesieniu do konkretnych elementów środowiska dla Miasta Świnoujścia przedstawiono w tabeli 38 oraz 39.  Z uwagi na to, iż program ten ma zarówno powiatowy jak i gminny charakter, część z zadań zredagowana jest w sposób ogólny, natomiast pozostałe z nich opisane są w sposób szczegółowy. 
Polityka ekologiczna dla Miasta Świnoujścia oparta została na dokumentach ”Polityka ekologiczna państwa na lata 2007-2010 z uwzględnieniem perspektywy na lata 2011-2014” oraz „Programie Ochrony Środowiska Województwa Zachodniopomorskiego na lata 2008-2011 z uwzględnieniem perspektywy 2012-2015” oraz istniejących uwarunkowaniach prawnych z uwzględnieniem dostosowania polskiego prawa do prawa wspólnotowego Unii Europejskiej.

Realizacja podjętych działań złoży się na wypełnianie zadań określonych w polityce ekologicznej Państwa, co powinno prowadzić do zrównoważonego rozwoju miasta.
6.1. Harmonogram realizacji zadań ekologicznych

Wyznaczone cele ekologiczne i kierunki działań, jakie należy podjąć w zakresie ochrony środowiska na terenie Miasta Świnoujścia, stanowią podstawę dla realizacji konkretnych zadań na przestrzeni kilkunastu lat. 

Z uwagi na szeroki zakres celów koniecznych do osiągnięcia, wyznaczonych spośród wszystkich zadań ekologicznych wybrano kilka, które należy realizować w pierwszej kolejności. Ich zestawienie stanowi krótkoterminowy harmonogram - plan operacyjnego Programu Ochrony Środowiska na lata 2008-2011 z perspektywą na lata 2012-2015 (tabela 38). 

Pozostałe zadania ekologiczne będą realizowane w okresie długoterminowym         w ramach długoterminowego harmonogramu – planu operacyjnego Programu Ochrony Środowiska na lata 2008-2011 z perspektywą na lata 2012-2015 (tabela 39). 

Dla Miasta Świnoujścia w obu harmonogramach poszczególnym celom strategicznym i ich kierunkom działań przyporządkowano konkretne zadania priorytetowe z określeniem czasu ich realizacji oraz instytucje, które powinny je realizować lub współrealizować. 

Z uwagi na specyfikę ciągłości realizacji niektórych zadań np. edukacji ekologicznej czy zadań kontrolnych, będą one realizowane zarówno w ramach harmonogramu krótko- jak i długoterminowego.
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