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VII. ZAŁOŻENIA SYSTEMU EDUKACYJNO - INFORMACYJNEGO

Edukacja ekologiczna znalazła stosowną rangę zarówno w Konstytucji RP             (art. 5 i 74) jak i sektorowych uregulowaniach prawnych, przede wszystkim w ustawach: Prawo ochrony środowiska, o ochronie przyrody i w ustawie o systemie oświaty.

Artykuł 4 ust. 3 ustawy o ochronie przyrody mówi, iż „Obowiązkiem organów administracji publicznej, instytucji naukowych i oświatowych, a także publicznych środków masowego przekazu jest prowadzenie działalności edukacyjnej, informacyjnej i promocyjnej w dziedzinie ochrony przyrody”.

Zasady uspołeczniania polityki ekologicznej przez stworzenie warunków do udziału obywateli, grup społecznych i organizacji w procesie kształtowania modelu zrównoważonego rozwoju znalazły się również w Polityce Ekologicznej Państwa na lata 2007-2010 z uwzględnieniem perspektywy na lata 2011-2014. 

Istotne znaczenie dla edukacji ekologicznej wynika również z podpisanych przez Polskę dokumentów międzynarodowych przede wszystkim Agendy 21. Ponadto wartość mają inne międzynarodowe konwencje, których Polska jest sygnatariuszem takie jak: Konwencja o ochronie różnorodności biologicznej, Ramowa Konwencja Narodów Zjednoczonych w sprawie zmian klimatu, Konwencja o dostępie do informacji, udziale społeczeństwa w podejmowaniu decyzji oraz dostępie do sprawiedliwości w sprawach ochrony środowiska. Umieszczanie zapisów dotyczących edukacji w międzynarodowych konwencjach i zapisach świadczy o dużej roli jaką promocja edukacji ekologicznej powinna pełnić w działaniach na rzecz ochrony środowiska.    

Europejska Komisja Gospodarcza Organizacji Narodów Zjednoczonych na spotkaniu przedstawicieli Ministerstw ds. Środowiska oraz Edukacji w Wilnie 17-18 marca 2005 r. przyjęła Strategię EKG ONZ dotyczącą edukacji dla zrównoważonego rozwoju.

W wyniku realizacji ustaleń Agendy 21 przez Ministerstwo Edukacji Narodowej                         i Ministerstwo Ochrony Środowiska Zasobów Naturalnych i Leśnictwa, powstał w 2000 r dokument pn. Narodowa Strategia Edukacji Ekologicznej (NSEE). Zostały w nim określone cele, z których do podstawowych należą miedzy innymi, upowszechnianie idei ekorozwoju we wszystkich sferach życia oraz wdrożenie edukacji ekologicznej jako edukacji interdyscyplinarnej.

Cele zawarte w Strategii Edukacji Ekologicznej i przełożone na konkretne zadania, ujęte zostały w Narodowym Programie Edukacji Ekologicznej. Na podstawie postanowień tego dokumentu powinna być realizowana edukacja ekologiczna na obszarach jednostek samorządowych. Do tych celów należą: 

· Rozpowszechnianie idei ekorozwoju we wszystkich sferach życia, uwzględniając również pracę i wypoczynek; czyli objęcie stałą edukacją ekologiczną wszystkich mieszkańców Rzeczpospolitej Polskiej,

· Wdrożenie edukacji ekologicznej jako przedmiotu interdyscyplinarnego na wszystkich stopniach edukacji formalnej i nieformalnej,

· Tworzenie wojewódzkich, powiatowych i gminnych programów edukacji ekologicznej, stanowiących rozwinięcie Narodowego Programu Edukacji Ekologicznej, uwzględniające propozycje wnoszone przez poszczególne podmioty realizujące projekty ekologiczne dla lokalnej społeczności,

· Promowanie dobrych doświadczeń z zakresu metodyki edukacji ekologicznej.
7.1. Potrzeba edukacji ekologicznej 

Edukacja środowiskowa (edukacja ekologiczna) jest koncepcją kształcenia                     i wychowywania społeczeństwa w duchu poszanowania środowiska przyrodniczego zgodnie z hasłem „myśleć globalnie, działać lokalnie". Ważnym elementem jest łączenie wiedzy przyrodniczej z humanistyczną oraz działaniami praktycznymi.

Obejmuje ona przedstawianie we wszystkich działaniach tematyki z zakresu ochrony i kształtowania środowiska. Musi docierać do wszystkich grup społecznych              i wiekowych. W związku z tym ważne jest znalezienie odpowiednich środków przekazu tak, aby w najprostszy i najskuteczniejszy sposób przekazywać informację ekologiczną. 

Uwzględniając konieczne zróżnicowanie form i treści przekazu, można przyjąć  podział mieszkańców na cztery główne grupy, do których trafiać będą odpowiednio przygotowane formy edukacyjne:
· pracowników samorządowych gminy;

· nauczyciele;

· dzieci i młodzież;

· dorośli mieszkańcy.

Należy równocześnie wyznaczyć cele i efekty, jakie ma przynieść prowadzona akcja edukacyjno-informacyjna. Są nimi przede wszystkim:

1. Ograniczenie zanieczyszczania wód – poprawa jakości wód;

2. Dające się zmierzyć, ograniczenie masy odpadów wytwarzanych przez gospodarstwa domowe, a tym samym wydłużenie okresu wykorzystania składowiska odpadów;

3. Ograniczenie zanieczyszczeń powietrza;

4. Poprawa stanu zieleni (parki, lasy);

5. Powstanie trwałych grup mieszkańców, współpracujących z samorządem lokalnym, podejmujących nowe wyzwania w zakresie edukacji ekologicznej;

6. Zwiększenie sprzyjającego nastawienia społeczności lokalnej do ochrony środowiska. 

7.1.1. Realizacja edukacji ekologicznej na terenie miasta
Zawarte w Programie ochrony środowiska dla Miasta Świnoujścia cele oraz działania zainspirowały placówki dydaktyczne i kulturalne, organizacje pozarządowe, szkoły wszystkich szczebli oraz przedszkola, do stosowania wszystkich form edukacji, które w znacznym stopniu przyczyniły się do wzrostu świadomości ekologicznej oraz poszerzenia zagadnień z zakresu ochrony środowiska Miasta Świnoujścia. 

Naczelnym oraz wiodącym założeniem Programu ochrony środowiska dla Miasta Świnoujścia jest osiągnięcie poprawy środowiska naturalnego miasta, poprzez czynne włączanie mieszkańców w jego ochronę. Prowadzenie edukacji ekologicznej na terenie miasta obejmuje trzy zasadnicze segmenty:
· edukację ekologiczną, obejmującą decydentów czyli pracowników samorządowych oraz osoby mające przekazywać informacje pozostałym grupom społecznym tj. nauczyciele, dziennikarze, pracownicy służb komunalnych. Wśród tej grupy edukacja ekologiczna realizowana jest poprzez organizowanie spotkań ze specjalistami, udział w konferencjach i szkoleniach, konsultacje z praktykami, którzy realizują podobne zadania z zakresu zrównoważonego rozwoju i ochrony środowiska na własnym terenie. Akcja edukacyjna prowadzona wśród decydentów prowadzona jest w sposób cykliczny (uwzględniająca pozostałe obowiązki wynikające z pełnionych przez te osoby funkcji), zapewniając ciągłe doskonalenie się i dokształcanie tej grupy osób.
· edukację ekologiczną dzieci i młodzieży, opartą na ścisłej współpracy z placówkami oświaty. Poza przekazywanymi informacjami o treści ekologicznej w czasie godzin lekcyjnych, stosuje się także inne formy przekazu, tj.: realizuje się różnego typu konkursy ekologiczne, wycieczki do oczyszczalni oraz na składowisko.

· edukację ekologiczną dorosłych członków społeczności lokalnych, realizowaną między innymi poprzez politykę medialną oraz prowadzenie okresowych akcji ekologicznych obejmujących wszystkich mieszkańców np. sprzątanie świata, wystawy, konkursy, festyny.

Szczegółowe działania edukacyjne prowadzone na terenie Miasta Świnoujścia to przede wszystkim:

· akcje „Sprzątania Świata” – ich celem jest budowanie świadomości ekologicznej mieszkańców oraz inicjowanie działań na rzecz ochrony środowiska – poczynając od zbierania śmieci, poprzez promocję i stosowanie selektywnej zbiórki odpadów;
· „Dzień Ziemi” – akcja prowadzona corocznie wiosną, której celem jest promowanie postaw ekologicznych w społeczeństwie. Na obchody „Dnia Ziemi”, Urząd Miasta wraz z innymi instytucjami (przede wszystkim placówki oświatowe) organizuje konkursy ekologiczne, pogadanki związane z tematyką ekologiczną, spektakle, a także sadzenie drzew i krzewów zakupionych przez Urząd Miasta w Świnoujściu;

· prowadzenie wykładów na tematy ekologiczne związane z tematyką : pomników przyrody na terenie miasta, zadrzewień, powstawania oraz zagospodarowania odpadów oraz gospodarki wodno – ściekowej. Wykłady prowadzone są przez pracowników Wydziału Gospodarki Komunalnej i Środowiska, Urzędu Miasta Świnoujścia;

· organizacja konkursów ekologicznych na terenie miasta, np. „Najpiękniejszy ogród kwiatowy”. Celem organizacji konkursu jest kształtowanie ekologicznych postaw i zachowań mieszkańców w podejmowaniu działań służących poprawie stanu środowiska;
· zachowanie i promowanie dziedzictwa przyrodniczego dla dobra obecnych i przyszłych pokoleń prowadzone przez Ogólnopolskie Towarzystwo Ochrony Ptaków (OTOP) – organizacja pozarządowa zajmująca się ochroną dzikich ptaków i miejsc w których one żyją. W ramach realizowanej działalności edukacyjnej wykonuje się następujące akcje: Obchody Europejskich Dni Ptaków, prelekcje i pokazy różnych eksponatów przyrodniczych oraz zdjęć związanych ze światem ptaków, wdrażanie programu edukacyjnego w placówkach oświatowych;
· prowadzenie edukacji ekologicznej w mieście z zakresu promocji odzysku i recyklingu aluminiowych puszek po napojach z terenu miasta Świnoujścia.

Każdego roku Urząd Miasta Świnoujścia zleca także prowadzenie edukacji ekologicznej, pozarządowym organizacjom, które realizują zadania publiczne z dziedziny ochrony środowiska. Organizacje wyłaniane są na drodze otwartego konkursu ofert. 
Zadania związane z edukacją ekologiczną na terenie Miasta Świnoujścia realizowane są także przez Ligę Ochrony Przyrody – Zarząd Okręgu w Szczecinie. Organizacja aspektów związanych z prowadzeniem edukacji ekologicznej w mieście obejmowała:

· powszechną edukację ekologiczną dzieci i młodzieży;

· doskonalenie zawodowe nauczycieli oraz specjalistów z dziedziny ochrony środowiska;
· krzewienie wiedzy ekologicznej w społeczeństwie ludzi dorosłych;

· rozpowszechnienie materiałów i pomocy dydaktycznych posiadających walory edukacyjne;

· promowanie zachowań przyjaznych środowisku;

· organizowanie konkursów, kampanii informacyjno – edukacyjnej.
Głównym celem realizowanych warsztatów ekologicznych w okresie letnim dla dzieci i młodzieży miasta Świnoujścia, było:

· rozwijanie aktywnej postawy dzieci i młodzieży w praktycznych działaniach na rzecz środowiska przyrodniczego ze szczególnym uwrażliwieniem na piękno przyrody i potrzebę jej ochrony;

· inspirowanie do stałych kontaktów z przyrodą;

· kształtowanie nawyków do życia w zgodzie ze środowiskiem naturalnym i jego ochroną;

· upowszechnianie zasady zrównoważonego rozwoju.

Na terenie Miasta Świnoujścia prowadzone są także akcje promujące odzysk oraz recykling aluminiowych puszek po napojach. Akcja prowadzona jest przez firmę RECAL, w ramach Kampanii „Czyste plaże”. Jej celem jest uświadomienie konieczności prowadzenia selektywnej zbiórki opadów w naszych domach. Poprzez prowadzenie akcji recyklingu puszek aluminiowych, pokazano iż odzysk i ponowne przetwarzanie surowców wtórnych przynosi korzyści ekologiczne, a także ekonomiczne. 
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