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IX. STRESZCZENIE W JĘZYKU NIESPECJALISTYCZNYM

Program Ochrony Środowiska Miasta Świnoujścia został wykonany zgodnie                 z ustawowymi wymogami (ustawa Prawo ochrony środowiska – art. 17). Przy tworzeniu w/w opracowania kierowano się także wskazaniami Ministerstwa Środowiska w tym zakresie             (m. in. Wytyczne sporządzania programów ochrony środowiska na szczeblu lokalnym             i regionalnym).

Charakterystyka i ocena stanu elementów środowiska przyrodniczego

W Programie Ochrony Środowiska dokonano charakterystyki zasobów i składników środowiska przyrodniczego terenu miasta w zakresie poszczególnych elementów środowiska. Na podstawie szczegółowej analizy scharakteryzowanych elementów sporządzono ocenę zagrożeń i tendencji przeobrażeń środowiska przyrodniczego obszaru. W opracowaniu wskazano również źródła i przyczyny zachodzących przeobrażeń. Stan poszczególnych elementów środowiska przedstawia się następująco:
Rzeźba terenu i przypowierzchniowa warstwa skorupy ziemskiej

Rzeźba terenu na całym obszarze Miasta Świnoujścia jest dość mocno urozmaicona. Cechy krajobrazowe są pochodnymi procesów zlodowacenia skandynawskiego. W budowie geologicznej terenu miasta biorą udział osady mezozoiczne i kenozoiczne. Na jego terenie nie udokumentowano złóż trzeciorzędowych, natomiast osady czwartorzędowe są bardzo dobrze rozpoznane. W podłożu podczwartorzędowym i czwartorzędowym zalegają utwory jurajskie (jura środkowa i górna) oraz utwory dolno- i górnokredowe, a także osady plejstoceńskie, holoceńskie i glacjalne. Reprezentowane są one przez: iłowce, mułowce, margle, wapienie, kredę, piaski, piaskowce, iły oraz mułki, torfy i gliny.

Wody podziemne

Na terenie Miasta Świnoujścia znajduje się Główny Zbiornik Wód Podziemnych         nr 102, jest to zbiornik Wyspy Wolin. Szacunkowe zasoby tego oceniane są na  25.200 m3/d, a jego powierzchnia wynosi 112,2 km2. 
Wody podziemne obszaru są głównym źródłem zaopatrzenia mieszkańców w wodę do picia, dlatego jakość tych wód i wpływ czynników zewnętrznych jest istotnym elementem ochrony środowiska. 

Na jakość wód podziemnych mają wpływ zanieczyszczenia antropogeniczne występujące na terenach eksploatowanych rolniczo i terenach zurbanizowanych. Głównymi źródłami zanieczyszczeń są infiltrujące wody deszczowe, wraz z którymi przedostają się do wód gruntowych środki ochrony roślin i zanieczyszczenia bytowo - gospodarcze z nieszczelnych zbiorników bezodpływowych (szamb). 

W celu ograniczenia wpływu na zasób i jakość wód podziemnych na terenie miasta wprowadzono strefy ochronne wokół ujęć wód podziemnych. 
Zgodnie z badaniami przeprowadzonymi przez Wojewódzki Inspektorat Ochrony Środowiska w ramach krajowego monitoringu wód podziemnych, wykazano że wody na terenie Miasta Świnoujścia zalicza się do klasy IV oraz V (wody niezadowalającej jakości oraz wody złej jakości). Wyniki badań wód podziemnych potwierdzają obserwowane w latach poprzednich zanieczyszczenia wód podziemnych związkami żelaza oraz manganu.

Ze względu na zanieczyszczenia wód podziemnych, należy zadbać o rozwój i modernizację sieci kanalizacyjnej na terenie miasta oraz ciągłą modernizację miejskiej oczyszczalni ścieków. Ograniczy to w dużym stopniu zagrożenie obniżenia jakości wód podziemnych na skutek zanieczyszczeń pochodzących ze ścieków bytowo-gospodarczych.
Wody powierzchniowe

Pod względem zasobności w wody powierzchniowe obszar Miasta Świnoujście zaliczany jest do terenów o dość wysokim stopniu rozwinięcia. Na jego terenie zlokalizowanych jest szereg cieków i zbiorników wód. Udział wód w Świnoujściu wynosi około 50,1 % tj. 9,980 ha całkowitej powierzchni miasta. Większość z nich to akweny Zatoki Pomorskiej i Zalewu Szczecińskiego. Głównym ciekiem przepływającym przez miasto jest Świna (odcinek około 20km).

Do czynników wpływających na jakość wód powierzchniowych należą uwarunkowania naturalne, takie jak warunki klimatyczne i hydrologiczne, czy zdolność samooczyszczania oraz zanieczyszczenia antropogeniczne. Według badań Wojewódzkiego Inspektoratu Ochrony Środowiska istotną część zanieczyszczeń odprowadzanych do wód powierzchniowych stanowią zanieczyszczenia obszarowe. 
Głównym ograniczeniem z korzystania wód powierzchniowych na terenie województwa jest zły stan sanitarny niektórych wód oraz podwyższona zawartość związków fosforu oraz azotu. Przyczyną tego stanu są zanieczyszczenia ze źródeł punktowych, oraz zanieczyszczenia obszarowe. Stan wód wymaga podjęcia zdecydowanych działań w kierunku uporządkowania gospodarki wodno – ściekowej z naciskiem na rozbudowę kanalizacji sanitarnej. 
Degradacja gleb 


Degradację gleb możemy podzielić na chemiczną i naturalną. Na naturalną degradację gleb składają się czynniki środowiskowe takie jak klimat czy ukształtowanie terenu oraz dobór roślin uprawnych i ich usytuowanie do spadku terenu. Na terenie miasta gleby są narażone na degradację naturalną związaną przede wszystkim z działaniem sił natury tj. wiatru, wody, siły grawitacyjnej, które wywołują erozje naturalną (geologiczną). Istotnym czynnikiem wpływającym również na degradację gleb jest działalność antropogeniczna człowieka, która jest inicjowana poprzez intensywne i nieprawidłowe użytkowanie rolnicze, nadmierny wyrąb lasów, niszczenie szaty roślinnej, czy różnego rodzaju zabiegi melioracyjne powodujące erozję przyspieszoną. Zagrożeniem dla jakości gleb jest także nieuporządkowana gospodarka odpadami, a co za tym idzie powstawanie dzikich wysypisk. Na terenie miasta nie ma tego problemu, gdyż takie miejsca są sukcesywnie sprzątane. 
Powietrze atmosferyczne 

Głównym źródłem emisji zanieczyszczeń komunikacyjnych na terenie Miasta Świnoujścia jest droga krajowa nr 3 i  93, a w dalszej kolejności drogi powiatowe i gminne. Do zanieczyszczenia powietrza przyczynia się również emisja niska, czyli zanieczyszczenia pochodzące z sektora komunalnego, zakładów usługowych, indywidualnych gospodarstw. 


W latach 2007 – 2008 Wojewódzki Inspektorat Ochrony Środowiska w Szczecinie przeprowadził analizę jakości powietrza na terenie Miasta Świnoujścia. Ocena zanieczyszczeń była przeprowadzona z uwzględnieniem kryteriów dla ochrony zdrowia. 

Ocena przeprowadzona dla ochrony zdrowia uwzględniała następujące zanieczyszczenia: dwutlenek siarki, dwutlenek azotu , pył zawieszony PM10, ołów, benzen, tlenek węgla, arsen, benzo(a)piren oraz nikiel. Dla wszystkich powyższych zanieczyszczeń Miasto Świnoujście należy do klasy A tj. stężenia w/w związków nie przekraczają poziomów dopuszczalnych oraz docelowych.  
Ocena przeprowadzona dla ochrony zdrowia uwzględniała także zanieczyszczenie ozonem. Przeprowadzona analiza wykazała przekroczenie poziomu celu długoterminowego zarówno w 2007 jak i 2008 roku. Strefie zachodniopomorskiej dla której przeprowadzono analizę stężenia ozonu, przypisano zgodnie z wynikami klasę C w 2007 roku oraz D2 w roku 2008. Poziom celu długoterminowego nie wymaga jednak przygotowywania Programu Ochrony Powietrza. Jednak osiągnięcie do 2020 roku poziomów celu długoterminowego dla ozonu, jest jednym z głównych celów wojewódzkich programów ochrony środowiska.

W 2008 roku przeprowadzona analiza wykazała także iż poziom docelowy uwzględniający kryteria dla ochrony zdrowia został przekroczony. Termin osiągnięcia poziomów docelowych dla ozonu określono na 2013 rok. Przekroczenie poziomu docelowego wymaga opracowania programu ochrony powietrza (POP) przez Sejmik Województwa. POP powinien być określony na drodze uchwały w terminie 15 miesięcy od dnia otrzymania wyników oceny i klasyfikacji stref.

Środowisko akustyczne
Nadmierny hałas jest uciążliwością postrzeganą częściej niż degradacja innych elementów środowiska. Jego oddziaływanie nie powoduje nieodwracalnych zmian w środowisku. Badania prowadzone w kraju i za granicą potwierdzają szkodliwy wpływ hałasu na środowisko przyrodnicze i osiedla ludzkie.

· Hałas komunikacyjny

Na hałas komunikacyjny na terenie miasta składać się będzie hałas związany z ruchem samochodowym jak również hałas powstały na skutek ruchu kolejowego. 

Zagrożenie dla środowiska akustycznego wynikającego z ruchu samochodowego na terenie miasta, dotyczy zwiększonego poziomu hałasu komunikacyjnego głównie wzdłuż drogi krajowej nr 3 oraz w wzdłuż dróg powiatowych. 
Przebiegająca przez teren miasta linia kolejowa o znaczeniu krajowym, nie stanowi poważnego zagrożenia. Większe uciążliwości są jedynie w obszarze zwartej zabudowy mieszkaniowej.
· Hałas przemysłowy

Źródłem hałasu przemysłowego są zakłady przemysłowe i odbywające się w nich procesy technologiczne. Poziom hałasu przemysłowego jest kształtowany indywidualnie dla każdego obiektu i zależny jest od rodzaju maszyn i urządzeń hałasotwórczych, izolacyjności obudowy hal przemysłowych, prowadzonych procesów technologicznych oraz od funkcji urbanistycznej sąsiadujących z nimi terenów. 
Specyfiką hałasu przemysłowego jest jego długotrwałość występowania (zmianowy charakter pracy), a także czasowe krótkotrwałe duże natężenia. 

Lokalizacja przedsiębiorstw w obrębie zabudowy mieszkaniowej, wymaga jednak szczególnej dbałości o wyeliminowanie nadmiernego hałasu. W tym celu tworzy się strefy obszaru przemysłowego w celu izolacji rozwoju funkcji mieszkaniowych i bytowych od tego terenu. Jednym ze źródeł hałasu przemysłowego na terenie Miasta Świnoujścia mogą być instalacje energetyczne spalania paliwa stałego w Ciepłowni Miejskiej, Przedsiębiorstwa Energetyki Cieplnej Sp. z o. o.

· Hałas komunalny

Spośród źródeł hałasu komunalnego najistotniejsze znaczenie ma hałas towarzyszący obiektom sportu, rekreacji i rozrywki. Dyskoteki, nocne kluby, obiekty koncertowe na wolnym powietrzu, nawet ogródki wiedeńskie przy restauracjach i kawiarniach są źródłem hałasu. Z ich działalnością związany jest dyskomfort akustyczny. Negatywnie odbierany jest również tzw. hałas osiedlowy. Na szczególną uciążliwość pod względem występowania hałasu komunalnego narażona jest Dzielnica Uzdrowiskowa na obszarze Miasta Świnoujścia. 

Przyroda ożywiona 

Szata roślinna 

Szata roślinna analizowanego obszaru jest jego cennym walorem. Znaczna część miasta objęta jest różnymi formami ochrony. Na jego obszarze znajduje się Woliński Park Narodowy,  1 rezerwat przyrody, 25 pomników przyrody, 1 użytek ekologiczny oraz 1 zespół przyrodniczo-krajobrazowy.
Ważną rolę w systemie ekologicznym miasta oprócz dość wysokiej lesistości, spełnia roślinność nieleśna, czyli zieleń śródpolna, zieleń parkowa oraz zieleń cmentarna.
Obszary te poddawane są nadzwyczajnym zagrożeniom i degradacji. Najczęstszymi ich formami są:

· zanieczyszczenia pyłowe ze źródeł niskiej emisji i emitorów przemysłowych;

· zanieczyszczenia związane z ruchem komunikacyjnym;

· zanieczyszczenia wód powierzchniowych;

· zanieczyszczenia odpadami komunalnymi (dzikie wysypiska śmieci);

· zanieczyszczenia liniowe związane z promieniowaniem elektromagnetycznym (linie wysokiego napięcia).

Świat zwierzęcy
Świat zwierząt  na obszarze Miasta Świnoujścia reprezentowany jest przez wiele gatunków zwierząt. Zgodnie z opracowaniem „Waloryzacji przyrodniczej Miasta Świnoujścia” stwierdzono, iż na terenie miasta bytuje co najmniej 11 gatunków bezkręgowców i 11 kręgowców z Europejskiej Czerwonej Listy Zwierząt oraz 22 gatunki bezkręgowców i 38 kręgowców z Polskiej Czerwonej Listy zwierząt. 

Dla urozmaiconej i licznie reprezentowanej grupy ptaków oraz dla gatunków ssaków, płazów, gadów i ryb, występujących na omawianym obszarze poważnym zagrożeniem są:
· zanieczyszczenia wód powierzchniowych – brak skanalizowania i niewystarczająca ilość oczyszczalni ścieków oraz dzikie wysypiska; 
· zmienność i niedobory stanu wód.
Walory krajobrazowe
Pod względem walorów krajobrazowych teren miasta jest bardzo bogaty                       i zróżnicowany. Większą część terenu charakteryzuje krajobraz leśny z licznymi zbiornikami wodnymi.
Miasto Świnoujście charakteryzuje się dość wysokim stopniem uprzemysłowienia.             Do największych zakładów na jego terenie należą Morska Stocznia Remontowa S.A.,               Port Handlowy Świnoujście Sp. z o. o i wiele innych. Na terenie miasta istnieje także wiele małych i średnich zakładów usługowo – handlowych. Znaczny wpływ przemysłu może naruszać walory krajobrazowe miasta. W ostatnich latach w zakładach przemysłowych przeprowadza się modernizacje, zmieniając ich technologie na lepsze, nie zagrażające tak bardzo środowisku przyrodniczemu. Jednak pomimo zmniejszania różnego rodzaju emisji zanieczyszczeń, ze względu na swoje rozmiary powodują one zaburzenie walorów estetyczno – krajobrazowych.

W sposób podobny na walory estetyczno - krajobrazowe oddziaływają maszty telefonii komórkowej, rozstawione na terenie miasta. 

Cele i zadania realizowane w ramach Programu Ochrony Środowiska
Uwzględniając stan poszczególnych elementów środowiska przyrodniczego na terenie Miasta Świnoujścia, zaproponowano działania zmierzające do poprawy istniejących warunków. W ramach polityki ekologicznej na podstawie ustalonych zasad określono cele ekologiczne, kierunki działań oraz zadania ekologiczne. 

Polityka ekologiczna dla Miasta Świnoujścia oparta jest na Polityce Ekologicznej Państwa na lata 2007-2010 z uwzględnieniem perspektywy na lata 2011-2014, Programie Ochrony Środowiska dla Województwa Zachodniopomorskiego oraz istniejących uwarunkowaniach prawnych z uwzględnieniem dostosowania prawa do prawa wspólnotowego Unii Europejskiej jak również założeniach rozwoju społeczno - gospodarczego miasta.


Wyznaczone cele ekologiczne i kierunki działań, jakie należy podjąć w zakresie ochrony środowiska przedstawione są w harmonogramie będącym odzwierciedleniem polityki ekologicznej miasta. 


Z uwagi na szeroki zakres przedsięwzięć koniecznych do osiągnięcia wyznaczonych celów ekologicznych wybrano kilka, które należy realizować w pierwszej kolejności.                   Ich zestawienie stanowi krótkoterminowy harmonogram realizacyjny (plan operacyjny) Programu Ochrony Środowiska dla Miasta Świnoujścia na lata 2008 - 2011 (tabela 38).


Pozostałe zadania ekologiczne będą realizowane w ramach długoterminowego harmonogramu realizacyjnego (planu operacyjnego) Programu Ochrony Środowiska dla Miasta Świnoujścia na lata 2012 – 2015 (tabela 39).

Z uwagi na specyfikę ciągłości realizacji niektórych zadań będą one realizowane zarówno w ramach harmonogramu krótko jak i długoterminowego.
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