   Załącznik do zapytania ofertowego 
   WIZ.271.2.61.2018
Opis przedmiotu zamówienia:
Wykonanie ogrodzenia ternu placu zabaw przy ul. Niecałej w Świnoujściu.
Zakres robót stanowiących przedmiot zamówienia obejmuje:

-   rozbiórka istniejącego ogrodzenia z siatki osadzonej w kątowniku stalowym na słupkach stalowych  wraz z cokołem betonowym oraz wywiezienie materiałów rozbiórkowych na składowisko odpadów.
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Fot. 1 Fragment ogrodzenia do rozbiórki..

- montaż ogrodzenia systemowego panelowego –  wys. paneli 1,20 m, wykonane z prętów stalowych poziomych 2x6 mm i pionowych 5 mm ocynkowanych powlekanych farbą poliestrowa kolorze RAL 6005,

- słupki ogrodzeniowe ocynkowane ogniowo, malowane farbą poliestrowa zakończone od góry daszkiem, słupki osadzone w betonie klasy B-20, mrozoodporność – W2

– długość ogrodzenia: około 123 mb, + 3 furtki ogrodzeniowe szer. 1,0 m w świetle słupków, furtki powinny być wyposażone w zamek patentowy z klamką . Furtki w tym samym systemie co ogrodzenie. 
Trasa ogrodzenia  na załączonym szkicu.

Ogrodzenie po wykonaniu powinno być tak zakotwione poprzez cokół i słupki , aby wykazywało właściwą sztywność i stabilność.

Całość robót powinna być wykonana zgodnie z obowiązującymi warunkami technicznymi i sztuką budowlaną. Prace powinny być realizowane pod nadzorem osoby posiadającej wiedzę i doświadczenie  w zakresie robót ogrodzeniowych. 

 Cena ofertowa  winna uwzględniać wszelkie koszty niezbędne do wykonania zamówienia.

Wykonawcy powinni przed złożeniem ofert dokonać oględzin miejsca wykonania  ogrodzenia. W celu dokonania oględzin w/w. obiektu oraz omówienia szczegółowego zakresu prac należy kontaktować się z Leszkiem Kozłowskim - inspektorem Wydziału Infrastruktury i Zieleni Miejskiej  pokój nr 316 ; tel. 91-321-4574.
