Załącznik nr 2 do zapytania cenowego WIZ.ZP.271.2.79.2018
Opis przedmiotu zamówienia: roboty rozbiórkowe
Wykonanie robót rozbiórkowych  obiektów gospodarczych położonych na zapleczu budynku przy ul. Łużyckiej 4 oraz  przy ul. Jachtowej w Świnoujściu.
Komórki gospodarcze na zapleczu  ul. Łużyckiej 4.
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Fot.1. Widok na budynek gospodarczy do rozbiórki.
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 Fot.2-3. Widok budynku gospodarczego do rozbiórki przy ul. Łużuckiej 4.
Powierzchnia zabudowy 38 m2, wysokość: 2,50m – 2,70 m. 

Komórki gospodarcze dobudowane do istniejącej ściany działki sąsiedniej którą należy pozostawić bez uszkodzeń.

Komórki gospodarcze w zabudowie szeregowej, bez podpiwniczenia, fundamenty betonowe, ściany murowane z cegieł, posadzki betonowe, drzwi drewniane, dach konstrukcji drewnianej jednospadowy kryty papą bitumiczną.

Część budynku przy ul. Jachtowej w Świnoujściu.

Powierzchnia  zabudowy:250 m2, wysokość budynku około 4,0 m.

Rozbiórka obejmuje część budynku gospodarczego (warsztat samochodowy).

Budynek bez podpiwniczenia, wolnostojący konstrukcji mieszanej ściana zewnętrzna szczytowa, ściana z ogniomurem  oraz podmurówka do wysokości około 80 cm konstrukcji murowanej z cegły ceramicznej, powyżej podmurówki konstrukcji drewnianej z obiciem z desek. Ściany działowe murowane, dach konstrukcji drewnianej pokryty papą bitumiczną.
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 Fot. 4,5 Widok części szczytowej oraz frontowej budynku do rozbiórki.
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Fot. 6. Widok części  budynku do rozbiórki.
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Fot. 7,8. Strona tylna oraz ściana ogniomuru – granica części przewidzianej do rozbiórki 

Dodatkowo należy rozebrać część istniejącego murka ogrodzeniowego wysokości około 50 cm  przed elewacją frontową budynku Szkoły Podstawowej nr 6 na odcinku około 10 mb. 
Zakres robót rozbiórkowych obiektów kubaturowych: 

·  całkowita (wraz z fundamentami) rozbiórka obiektów budowlanych i oczyszczenie terenu z gruzu i materiałów porozbiórkowych oraz materiałów znajdujących się wewnątrz pomieszczeń (pomieszczenia są opróżnione),

· wywiezienie gruzu i odpadów porozbiórkowych,- oraz odpadów znajdujących się wewnątrz obiektów na miejskie wysypisko odpadów na Wyspie Wolin wraz z poniesieniem przez Wykonawcę opłat za przyjęcie na wysypisko. Odpady wymagające utylizacji (papa) wymagają oddzielnego dokumentu przyjęcia na składowisko z wyraźnym zaznaczeniem rodzaju złożonego odpadu. 
· Uporządkowanie terenu po rozbiórce łącznie z nawiezieniem ziemi do poziomu terenu przyległego w miejscach usunięcia fundamentów. 

W celu dokonania oględzin w/w. obiektów oraz omówienia szczegółowego zakresu prac należy kontaktować się z Leszkiem Kozłowskim - inspektorem Wydziału Infrastruktury i Zieleni Miejskiej,  pokój nr 316 ; tel. 91-321-4574.
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