Załącznik nr 2 do zapytania cenowego WIZ.ZP.271.2.5.2019
Opis przedmiotu zamówienia: roboty rozbiórkowe
Wykonanie robót rozbiórkowych budynku  gospodarczego  położonego na zapleczu budynku przy ul. Chopina 22 w Świnoujściu.
Powierzchnia  zabudowy: 60 m2,
Wysokość budynku około 5,50 m.

Rozbiórka obejmuje budynek gospodarczy dwu kondygnacyjny, bez podpiwniczenia, wolnostojący. Fundamenty betonowe, ściany konstrukcyjne i działowe murowane z cegły ceramicznej, dach konstrukcji drewnianej jedno spadowy pokrycie z papy bitumicznej.

Strop  nad parterem oraz schody konstrukcji drewnianej. Stolarka drzwiowa drewniana (ciesielska), stolarka okienna drewniana krosnowa.
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Fot. 1. Widok elewacji frontowej(zachodniej).
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Fot. 2. Elewacja wschodnia.                                      Fot.3. Elewacja południowa.
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Fot.4.Elewacja Północno – wsch.                                   Fot. 5. Elewacja północno –zach.
Zakres robót rozbiórkowych obejmuje: 

·  całkowita (wraz z fundamentami) rozbiórka obiektu i oczyszczenie terenu z gruzu i materiałów porozbiórkowych oraz materiałów znajdujących się wewnątrz pomieszczeń, wywiezienie gruzu i odpadów porozbiórkowych,- oraz odpadów znajdujących się wewnątrz obiektów na miejskie wysypisko odpadów na Wyspie Wolin wraz z poniesieniem przez Wykonawcę opłat za przyjęcie na wysypisko. Odpady wymagające utylizacji (papa) wymagają oddzielnego dokumentu przyjęcia na składowisko z wyraźnym zaznaczeniem rodzaju złożonego odpadu. 
· Uporządkowanie terenu po rozbiórce łącznie z nawiezieniem ziemi do poziomu terenu przyległego w miejscach usunięcia fundamentów. 

Zamawiający wymaga dostarczenia w terminie odbioru końcowego robót rozbiórkowych dokumentów potwierdzających złożenie materiałów rozbiórkowych na składowisko odpadów zgodnie z ustawą o gospodarce odpadami.
W celu dokonania oględzin w/w. obiektów oraz omówienia szczegółowego zakresu prac należy kontaktować się z Leszkiem Kozłowskim - inspektorem Wydziału Infrastruktury i Zieleni Miejskiej,  pokój nr 316 ; tel. 91-321-4574.
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