Administrator - Gmina Miasto Świnoujście - Urząd Miasta Świnoujście z siedzibą w Świnoujściu, ul. Wojska Polskiego 1/5 informuje Panią/Pana o realizacji nałożonego na administratora obowiązku informacyjnego istniejącego w przypadku zbierania danych osobowych zgodnie z art.13, 14 i 15 rozporządzenia parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych, w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych osobowych) zwanego RODO.
Inspektor ochrony danych w Gminie Miasto Świnoujście - Urząd Miasta Świnoujście: Dane kontaktowe: Inspektor ochrony danych: Urząd Miasta Świnoujście, ul. Wojska Polskiego 1/5, 72-600 Świnoujście, e-mail: iod@um.swinoujscie.pl
Pouczam o prawie do żądania od Urzędu Miasta Świnoujście dostępu do danych osobowych, prawie do ich sprostowania, usunięcia, ograniczenia przetwarzania, prawie do wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania, a także o prawie do przenoszenia danych w zakresie uregulowanym w RODO.
Jednocześnie informuję o prawie do wniesienia skargi do organu nadzorczego – Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych, gdy uzasadnione jest, iż dane osobowe przetwarzane są przez administratora niezgodnie z przepisami RODO. Pełna treść klauzuli informacyjnej dotyczącej obowiązków Administratora – Gminy Miasto Świnoujście – Urzędu Miasta Świnoujście zamieszczona jest na stronie internetowej www.swinoujscie.pl.
Kandydat/ka wyraża zgodę na udostępnienie imienia i nazwiska jako kandydata na ławnika w wyborach na ławników sądowych kadencji 2020-2023 w Biuletynie Informacji Publicznej Urzędu Miasta Świnoujście.
Kandydat/ka wyraża zgodę na zbieranie przetwarzanie danych osobowych przez Gminę Miasto Świnoujście – Urząd Miasta Świnoujście, na podstawie obowiązujących przepisów w zakresie ochrony danych osobowych na podstawie unijnego Ogólnego rozporządzenia o ochronie danych (RODO) w celu przeprowadzenia procedury wyboru ławników w wyborach na lata 2020-2023 przez radę miasta oraz do czynności administracyjnych sądu związanych z organizacją pracy ławników.
Zgłoszenie, które wpłynęło do rady gminy po upływie terminu określonego w art. 162 § 1 ustawy z dnia 27 lipca 2001 r. - Prawo o ustroju sądów powszechnych, lub niespełniające wymagań formalnych, o których mowa w art. 162 § 2 - 5 ustawy z dnia 27 lipca 2001 r. - Prawo o ustroju sądów powszechnych i rozporządzeniu Ministra Sprawiedliwości z dnia 2011 r. w sprawie sposobu postępowania z dokumentami złożonymi radom gmin przy zgłaszaniu kandydatów na ławników oraz wzoru karty zgłoszenia, pozostawia się bez dalszego biegu. Termin do zgłoszenia kandydata nie podlega przywróceniu. Kartę zgłoszenia wraz załącznikami (informacja z Krajowego Rejestru Karnego; oświadczenie kandydata, że nie jest prowadzone przeciwko niemu postępowanie o przestępstwo ścigane z oskarżenia publicznego lub przestępstwo skarbowe; oświadczenie kandydata, że nie jest lub nie był pozbawiony władzy rodzicielskiej, a także że władza rodzicielska nie została mu ograniczona ani zawieszona; zaświadczenie lekarskie o stanie zdrowia, stwierdzające brak przeciwwskazań do wykonywania funkcji ławnika; dwa zdjęcia; aktualny odpis z Krajowego Rejestru Sądowego albo odpis lub zaświadczenie potwierdzające wpis do innego właściwego rejestru lub ewidencji; lista osób zgłaszających kandydata) podmiot zgłaszający kandydata na ławnika lub kandydat, który nie został wybrany na ławnika, powinien odebrać w nieprzekraczalnym terminie 60 dni od dnia przeprowadzenia wyborów. W przypadku nieodebrania dokumentów w terminie wyżej wskazanym, dokumentacja zostanie zniszczona w terminie 30 dni. Informacje zawarte w karcie zgłoszenia są jednocześnie wykorzystywane przez administrację sądu. W razie zaistnienia jakichkolwiek zmian ławnik powinien je zgłosić do oddziału administracyjnego właściwego sądu.
Informujemy, że:
· Administratorem danych osobowych jest Gmina Miasto Świnoujście– Urząd Miasta Świnoujście, ul. Wojska Polskiego 1/5, 72-600 Świnoujście. 
· Administratorem Bezpieczeństwa Informacji w Urzędzie Miasta Świnoujścia jest p. Małgorzata Bielenis – Główny Specjalista.
· Dane osobowe są zbierane i przetwarzane w celu przeprowadzenia procedury wyboru ławników w wyborach na lata 2020-2023 przez radę miasta oraz do czynności administracyjnych sądu związanych z organizacją pracy ławników.
· Dane będą przetwarzane w zbiorze doraźnym i zostaną usunięte po zakończeniu wyborów na ławników sądowych kadencji lat 2020-2023.
· Właściciel danych osobowych ma prawo dostępu do swoich danych w siedzibie Urzędu Miasta Świnoujścia, ich sprostowania, usunięcia lub ograniczenia przetwarzania, prawo do wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania, prawo do przenoszenia danych oraz prawo do wniesienia skargi do organu nadzorczego.
· Właściciel danych osobowych ma prawo do wycofania zgody w dowolnym momencie.
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