KLAUZULA INFORMACYJNA

Zgodnie z art. 13 i 15  Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólnego rozporządzenia o ochronie danych, zwanego dalej: RODO) przekazujemy Państwu wymagane prawem informacje.

I. Administrator danych osobowych 
Administratorem Pani/Pana danych osobowych jest Gmina Miasto Świnoujście - Żegluga Świnoujska (adres: ul. Wybrzeże Władysława IV 12, 72-600 Świnoujście, tel. 91 3212140, e-mail sekretariat@zegluga.swi.pl) zwana dalej: Żeglugą

II. Inspektor ochrony danych
Zgodnie z przepisami ustawy z dnia 10 maja 2018 r. o ochronie danych osobowych (t. j. Dz.U. poz. 1000) Żegluga wyznaczyła Inspektora Ochrony Danych (IODO). 
Kontakt z Inspektorem:
a) pod adresem e-mail:  IOD@zegluga.swi.pl		
b) pod numerem telefonu: 	91 321 	

III. Cel przetwarzania danych osobowych 
Państwa dane przetwarzane są w celu przeprowadzenia postępowania rekrutacyjnego wraz z przedstawieniem oferty pracy na podstawie:
· art. 6 ust. 1 lit. c Ogólnego rozporządzenia o ochronie danych* tj. wypełnienie obowiązku prawnego ciążącego na administratorze danych wynikających z art.. 11-15 ustawy z dnia 21 listopada 2008r. o pracownikach samorządowych ( Dz. U. z 2018r. poz. 1260 ze zm. ) oraz w związku z art. 22 Ustawy z dnia 26.06.1974r. Kodeks pracy 
( Dz. U. z 2018r. z poz. 917 ze zm. ) i § 1 rozporządzenia Ministra Rodziny, Pracy i Polityki Społecznej w sprawie dokumentacji pracowniczej  ( Dz. U. 2018 poz. 2369 ) 
· [bookmark: _GoBack]art. 6 ust. 1 lit. a oraz art. 9 ust. 2 lit. Ogólnego rozporządzenia o ochronie danych* tj. na podstawie wyrażonej prze Państwa zgody ( w przypadku podania danych o których mowa w art. 9 ust. 1 Ogólnego rozporządzenia o ochronie danych oraz innych danych w tym danych do konaktu )

IV. 	Udostępnianie danych osobowych 
Odbiorcami danych osobowych będzie komisja konkursowa, organy publiczne, instytucje i podmioty trzecie uprawnione do żądania dostępu lub otrzymania danych osobowych na podstawie przepisów prawa lub na podstawie zawartej umowy.

1. Przechowywanie danych osobowych 
Pani/Pana dane osobowe będą przechowywane przez Żeglugę przez okres niezbędny do wypełnienia obowiązków wynikających z przepisów prawa, nie dłużej niż przez okres trzech miesięcy od daty opublikowania ogłoszenia o wyborze kandydata na wolne stanowisko urzędnicze.

VI. 	Prawa
Przysługuje Pani/Panu prawo dostępu do treści swoich danych oraz prawo do ich sprostowania, usunięcia, ograniczenia przetwarzania, a w przypadku przetwarzania danych na podstawie zgody do jej cofnięcia w dowolnym momencie bez wpływu na zgodność z prawem przetwarzania (jeżeli przetwarzanie odbywa się na podstawie zgody), którego dokonano na podstawie zgody przed jej cofnięciem. 

1. Prawo do skargi 
Przysługuje Pani/Panu prawo wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych, gdy uznają, iż przetwarzanie Pani/Pana danych osobowych narusza przepisy RODO.
Urząd Ochrony Danych Osobowych
ul. Stawki 2 
00-193 Warszawa
Infolinia: 606-950-000

1. Konsekwencje niepodania danych 
Podanie danych osobowych, w zakresie uregulowanym przepisami prawa, jest wymogiem ustawowym. Konsekwencją ich niepodania będzie brak możliwości realizacji obowiązków Administratora, związanych z prowadzeniem procesu rekrutacji. W przypadku danych przetwarzanych na podstawie zgody, ma Pani/Pan prawo do cofnięcia zgody w dowolnym momencie bez wpływu na zgodność z prawem przetwarzania, którego dokonano na podstawie zgody przed jej cofnięciem.



*Rozporządzenie Parlamentu Europejskiego I rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016r. w sprawie ochrony osób fizycznych w zwiazku z przetwarzaniem danych osobowych I w sprawie ochrony osób fizycznych w zwiazku z przetwarzaniem danych osobowych I w sprawie swobodnego przepływu takich danych  oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE
