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Opis przedmiotu zamówienia-ZMIANA Z DNIA 20.11.2019r.

[bookmark: _Hlk6558368]postępowania nr WIM.271.1.34.2019

„Przebudowa ulicy Modrzejewskiej w Świnoujściu”


Roboty wykonać zgodnie z dokumentacją projektową, której wykaz znajduje się w załączniku nr …… do umowy. 

I. Na zakres zamówienia składa się: 

a) Zakres Urzędu Miasta:
[bookmark: _Hlk8374686]Przebudowa kompleksowa ulicy Modrzejewskiej na całej długości tj. na odcinku ok 375 m (od ulicy Norweskiej do ulicy Niecałej).  

Zakres robót obejmuje wykonanie robót branży:
· drogowej m.in. wykonanie nowej nawierzchni jezdni z kostki betonowej typu behaton koloru grafitowego, odtworzenie istniejącego chodnika;
· sanitarnej m.in. przebudowa kanalizacji deszczowej, wykonanie ścieku przykrawężnikowego;
· elektrycznej m.in. przebudowa oświetlenia ulicznego;
· zagospodarowanie terenu wraz z niezbędnymi wycinkami krzewów;
· wprowadzenie stałej organizacji ruchu.

b) Zakres ZWiK:

Sieć wodociągowa
Zakres związany z siecią wodociągową obejmuje remont, budowę i przebudowę sieci wodociągowej wody zimnej od istniejącej sieci wodociągowej ułożonej w pasie drogowym przy skrzyżowaniu z ul. Niecałą w Świnoujściu od sieci ułożonej w ul. Modrzejewskiej przy skrzyżowaniu z ul. Sosnową, a także remont istniejących przyłączy i budowę nowych przyłączy wodociągowych wraz z armaturą.

UWAGA! 
Przedmiot zamówienia obejmujący sieć wodociągową nie obejmuje całości robót budowlanych objętych opracowaniem sporządzonym przez Zakład Projektowy Instalacji i Sieci Sanitarnych Miastoprojket_Świnoujście, ul. Zalewowa 7b, 72-650 Świnoujście – z zakresu przedmiotu zamówienia wyłączone zostały roboty obejmujące odcinki W20-W20B i W21-W21B (prace zostały już wykonane zgodnie ze szkicem załączonym do dokumentacji projektowej pn. „Szkic rozbieżności – wykonano”). 


Kanalizacja sanitarna
Zakres związany z kanalizacją sanitarną obejmuje budowę sieci kanalizacji sanitarnej grawitacyjnej wraz z przykanalikami w ul. Modrzejewskiej na odcinku od ul. Niecałej do ul. Norweskiej wraz z likwidacją (poprzez zamulenie) kanałów mieszanką cementową oraz rozebraniem studni.

UWAGA! 
Przedmiot zamówienia obejmujący kanalizację sanitarną nie obejmuje całości robót budowlanych objętych opracowaniem sporządzonym przez EkoProInstal, ul. Topolowa 6, 72-004 Tanowo – z zakresu przedmiotu zamówienia wyłączone zostały roboty obejmujące prace  w ul. Jaracza na odcinku od ul. Sosnowej do ul. Norweskiej w Świnoujściu (z realizacji wyłączony został odcinek od S1 do S8).

II. Jeśli w dokumentacji projektowej wskazano jakikolwiek produkt gotowy, z podaniem nazwy, symbolu lub producenta, przeznaczony do zastosowania, uznaje się, że produkt ten stanowi przykład materiału, elementu, jakie mogą być użyte przez wykonawców w ramach robót. Znaki firmowe producentów oraz nazwy i symbole poszczególnych produktów zostały w dokumentacji podane jedynie w celu jak najdokładniejszego określenia ich charakterystyki. Oznacza to, że Zamawiający dopuszcza zastosowanie rozwiązań równoważnych, nie odbiegających od zaproponowanych w zakresie:
a) gabarytów (wielkość, rodzaj oraz liczba elementów składowych) z tolerancją ± 5%,
	konstrukcji,
b) parametrów technicznych (wytrzymałość, trwałość, dane techniczne, dane, elektryczne, charakterystyki liniowe itp.) – minimalnych określonych w specyfikacji technicznej. 
c) [bookmark: _GoBack]parametrów bezpieczeństwa użytkowania – minimalnych określonych odrębnymi przepisami.
Wszystkie produkty zastosowane przez wykonawcę muszą posiadać niezbędne, wymagane przez prawo deklaracje zgodności i jakości z europejskimi normami dotyczącymi określonej grupy produktów.
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