Załącznik nr 2 do zapytania cenowego WIZ.ZP.271.2.25.2020
Opis przedmiotu zamówienia: roboty rozbiórkowe
Wykonanie robót rozbiórkowych budynku  gospodarczego       pralni  wraz z przeniesieniem węzła zasilania energetycznego na terenie Specjalnego Ośrodka Szkolno – Wychowawczego przy ul. Piastowskiej 55  w Świnoujściu.
Powierzchnia  zabudowy: 184,10 m2,
Kubatura:

       828,45 m3,

Pow. użytkowa:              150,28  m2

Wysokość budynku: 4,85 m
Rozbiórka obejmuje budynek gospodarczy parterowy, bez podpiwniczenia, wolnostojący. 
Szczegółowy zakres rozbiórki obejmuje załączony projekt rozbiórki opracowany przez Biuro Projektowo-Usługowe INSTAL –TECH z siedzibą w Połczynie Zdroju.
Zakres prac objętych zamówieniem zgodnie z dokumentacją projektową obejmuje obok robót rozbiórkowych również branżę elektryczną z przeniesieniem istniejącego w budynku do rozbiórki węzła zasilania energetycznego do budynku sąsiedniego.

Roboty elektryczne będą wykonywane na czynnym obiekcie szkolnym dlatego wykonawca uwzględni możliwie najkrótszy czas przerwy w zasilaniu budynków szkolnych.    

Zakres robót  rozbiórkowych objęty jest decyzją o pozwolenie na rozbiórkę w związku z czym należy zatrudnić kierownika budowy  posiadającego uprawnienia budowlane o specjalności konstrukcyjno—budowlanej oraz kierownika robót elektrycznych z uprawnieniami o specjalności branży elektrycznej.  

Zakres robót rozbiórkowych obejmuje: 

·  całkowita (wraz z fundamentami) rozbiórka obiektu i oczyszczenie terenu z gruzu i materiałów porozbiórkowych oraz materiałów, urządzeń (pralnice, wirówki, suszarki bębnowe, maglownica), instalacji  znajdujących się wewnątrz pomieszczeń, wywiezienie gruzu i odpadów porozbiórkowych,- oraz odpadów, urządzeń znajdujących się wewnątrz obiektów na miejskie wysypisko odpadów na Wyspie Wolin wraz z poniesieniem przez Wykonawcę opłat za przyjęcie na wysypisko. Odpady wymagające utylizacji (papa) wymagają oddzielnego dokumentu przyjęcia na składowisko z wyraźnym zaznaczeniem rodzaju złożonego odpadu. Na wniosek użytkownika obiektu Wykonawca rozbierze drzwi zewnętrzne z PCV w sposób nadający się do ich ponownego wbudowania i przekaże je użytkownikowi (SOSW).   
· Uporządkowanie terenu po rozbiórce łącznie z nawiezieniem ziemi do poziomu terenu przyległego w miejscach usunięcia fundamentów. 

Zamawiający wymaga dostarczenia w terminie odbioru końcowego robót rozbiórkowych dokumentów potwierdzających złożenie materiałów rozbiórkowych na składowisko odpadów zgodnie z ustawą o gospodarce odpadami.
W celu dokonania oględzin w/w. obiektów oraz omówienia szczegółowego zakresu prac należy kontaktować się z Leszkiem Kozłowskim - inspektorem Wydziału Infrastruktury i Zieleni Miejskiej,  pokój nr 316 ; tel. 91-321-4574.

