







Świnoujście, dn. 10 września  2020 r. 
WK.N.3060.1.2020
ZAPYTANIE OFERTOWE
Zapraszam do złożenia oferty na organizację w 2020 roku emisji obligacji  komunalnych Gminy Miasto Świnoujście na łączną kwotę 113.000.000,00 zł  (słownie złotych: sto trzynaście milionów).

Celem niniejszego zaproszenia jest wybór podmiotu mającego pełnić funkcję organizatora emisji obligacji komunalnych Gminy Miasto Świnoujście.
Warunki emisji obligacji zostały opisane w uchwale Nr XXXV/280/2020 Rady Miasta Świnoujście z dnia 27 sierpnia 2020 r. w sprawie emisji obligacji komunalnych Gminy Miasto Świnoujście oraz w Warunkach Emisji Obligacji Komunalnych  Gminy Miasto Świnoujście, które stanowią załącznik nr 1 do niniejszego zaproszenia.

Oferta wraz ze wzorem umowy powinna być złożona nie później niż do dnia  9 października 2020 r. do godz. 15:30,  na adres: Urząd Miasta Świnoujście,               ul. Wojska Polskiego 1/5, 72-600 Świnoujście, z dopiskiem „Oferta na organizację emisji obligacji komunalnych Gminy Miasto Świnoujście”. 
Jednocześnie informuję, że dopuszczamy możliwość dalszych negocjacji zarówno ofert jak i warunków i treści umowy. Na wykonawcy ciąży obowiązek weryfikacji spełnienia przez Gminę Miasto Świnoujście warunków możliwości emisji obligacji. 
Przy czym zastrzega się, że Gmina nie będzie składać oświadczeń w tym zakresie, dotyczącym spełnienia  przez nią warunków jako Emitenta.
Oferent załączy do oferty projekt umowy obejmujący przedmiot zamówienia. 

Gmina zastrzega sobie prawo niewybrania żadnej z ofert bez podania przyczyny.

Materiały umożliwiające ocenę sytuacji finansowej Miasta znajdują się na stronie internetowej Miasta Świnoujście www.swinoujscie.pl, w Biuletynie Informacji Publicznej.
Z poważaniem
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