Załącznik  nr 2.1 do  SIWZ WIM.271.1.30.2020
                                                    Załącznik  nr  1 do  umowy  nr WIM/ …   /….

Opis przedmiotu zamówienia
Postępowanie nr WIM.271.1.30.2020 pn.: „Oświetlenie ulic – Oświetlenie uliczne na ul. Sąsiedzkiej w Świnoujściu (Pomorska-Wolińska)”
Kody CPV

45316110-9 – Instalowanie urządzeń oświetlenia drogowego
Wykaz dokumentacji:

· Projekt Wykonawczy „Budowa ciągu pieszo-rowerowego w ul. Sąsiedzkiej w Świnoujściu, Branża Elektryczna – Oświetlenie uliczne Etap I”, styczeń 2015
Przedmiotem zamówienia jest wykonanie oświetlenia ulicznego na ulicy Sąsiedzkiej od słupa nr 1 do słupa nr 29 (który należy powiązać z istn. słupem L30 poprzez wycofanie kabla z demontowanej lampy przy skrzyżowaniu).  
Prace należy wykonać wg dokumentacji projektowej stanowiącej integralną część umowy uwzględniając następujące uwagi:

· Wykonać przepust mechaniczny od strony ul. Wolińskiej w ul. Sąsiedzkiej rurą osłonową SRS110 o dł. 9m (wg rys. 1/1) w celu powiązania istniejącego oświetlenia na Wolińskiej z proj. lampa L1;
· Wykonać przewiert mechaniczny pod skrzyżowaniem z ul. Pomorską  rurą osłonową SRS110 o dł. 2x30m (wg rys. 1/2) w celu powiazania pozostawionego zapasu kabla YAKY 4x35mm (o dł. 114m) przed skrzyżowaniem, (który został wykonany w etapie II do szafki ośw. SO nr 52(48)) należy wprowadzić do lampy L28;
· Wykonać przepust mechaniczny pod skrzyżowaniem z ul. Sąsiedzką  rurą osłonową SRS110 o dł. 2x10m (wg rys. 1/2) w celu powiązania istn. lampy w ul. Pomorskiej z lampa L27;
· Na trasie z projektowanym oświetleniem kolidują drzewa i krzewy, które należy wyciąć i wykarczować. Decyzja na wycinkę drzew zostanie przekazana wybranemu Wykonawcy;
Uwagi:
W chwili obecnej planuje się wykonanie oświetlenia ulicznego natomiast budowa ścieżki rowerowej i chodnika przewidziana jest w innym terminie.

W dokumentacji projektowej wskazano szereg produktów gotowych, z podaniem nazwy, symbolu i producenta, przeznaczonych do zastosowania. Produkty te stanowią przykłady materiałów, elementów i urządzeń, jakie mogą być użyte przez wykonawców w ramach robót. Znaki firmowe producentów oraz nazwy i symbole poszczególnych produktów zostały w dokumentacji podane jedynie w celu jak najdokładniejszego określenia ich charakterystyki. Oznacza to, że Zamawiający, dopuszcza zastosowanie rozwiązań równoważnych, nie odbiegających od zaproponowanych w zakresie:

-
gabarytów i konstrukcji (wielkość z tolerancją ± 5%, rodzaj oraz liczba elementów składowych),

-
charakteru użytkowego (tożsamość funkcji),

-
charakterystyki materiałowej (rodzaj i jakość materiału),

-
wyglądu (struktura, barwa, kształt),

-
parametrów technicznych (wytrzymałość, trwałość, dane techniczne, konstrukcja, charakterystyki liniowe itp.) – minimalnych określonych w specyfikacji technicznej i projekcie budowlano-wykonawczym. 

-
parametrów bezpieczeństwa użytkowania – minimalnych określonych odrębnymi przepisami.

pod warunkiem, że do oferty wykonawcy załączono dokumenty z oznaczeniem producenta i typu oferowanego produktu określające parametry techniczne w zakresie równoważności z określonymi w dokumentacji projektowej.

Wszystkie produkty zastosowane przez wykonawcę muszą posiadać niezbędne, wymagane przez prawo deklaracje zgodności i jakości z europejskimi normami dotyczącymi określonej grupy produktów.

Zastosowanie produktów równoważnych nakłada na Wykonawcę obowiązek wykonania niezbędnych obliczeń (przez osobę posiadającą właściwe uprawnienia) potwierdzających uzyskanie parametrów technicznych i eksploatacyjnych nie gorszych od założonych przez Projektanta w projekcie budowlano-wykonawczym i specyfikacji technicznej oraz wymaga akceptacji Zamawiającego i Projektanta.
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