Protokół z LXV Sesji Rady Miasta Świnoujście,

która odbyła się w dniu 25 lutego 2010 roku

od godz. 1000 do godz. 1425
Na sesji obecni byli:

1. Na 21 radnych obecnych było 19,

2. Janusz Żmurkiewicz – Prezydent Miasta,

3. Skarbnik Miasta - Iwona Górecka – Sęczek 

4. Krzysztof Szpytko - Naczelnik Wydziału Gospodarki Komunalnej i      Środowiska                 

5. Leon Ryszard Kowalski – Zastępca Prezydenta Miasta

6. Maciej Nowicki – Radca Prawny

7. Gabriela Poniedziałek – Petruk - Dyrektor MOPR

8. Janina Śmiałkowska. – Naczelnik Wydziału Edukacji, Kultury i Kultury Fizycznej

9. Gabriela Flis – Niśkiewicz - Naczelnik Wydziału Zdrowia i Polityki Społecznej

10. Małgorzata Borowiec – Naczelnik Gospodarki Nieruchomościami

Ad. pkt 1 – Sprawy regulaminowe (stwierdzenie quorum, przyjęcie protokołu z LXIV Sesji RM)

Obrady LXV Sesji Rady Miasta w dniu 25 lutego 2010 roku po stwierdzeniu kworum otworzył i prowadził Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński.

Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu.

Prezydent Miasta – Janusz Żmurkiewicz zaproponował wprowadzenie do porządku obrad dwóch dodatkowych projektów uchwał:

· w sprawie trybu przyznawania, wstrzymywania i pozbawiania stypendiów sportowych 

· zmieniający Uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu miasta na 2010 rok

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej - Zdzisław Merchelski prosi 

o wycofanie z porządku obrad punktu 19 czyli projektu uchwały dotyczącej rozpatrzenia skargi pana Felińskiego.

Głosowanie wprowadzenia do porządku obrad projektu uchwały w sprawie trybu przyznawania, wstrzymywania i pozbawiani stypendiów sportowych:

Za głosowało 15 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. Projekt uchwały został wprowadzony do porządku obrad, jako punkt 19.

Głosowanie wprowadzenia do porządku obrad projektu uchwały zmieniającej Uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu miasta na 2010 rok:

Za głosowało 19 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.

Projekt uchwały został wprowadzony do porządku obrad, jako punkt 3.

Następnie przyjęto protokół z LXIII I LXIV Sesji Rady Miasta, uwag do protokołu nie zgłoszono.

Ad. pkt 2 – Informacja Prezydenta Miasta o pracy między Sesjami Rady .

Prezydent Miasta – Janusz Żmurkiewicz przedstawił najważniejsze wydarzenia, jakie zostały ujęte w informacji na piśmie.

Informacja na piśmie stanowi załącznik nr 2 do protokołu.

Prezydent Miasta – Janusz Żmurkiewicz  przedstawił sprawy, jakie miały miejsce w okresie między sesjami. 

W sprawie terminalu LNG powiedział, że trwają ostatnie przygotowania w spółce do rozstrzygnięcia, kto będzie wykonawcą tej inwestycji. Trzy konsorcja zostały zakwalifikowane do tej ostatecznej rozgrywki: jedno reprezentujące Włochy, Francję, Kanadę, Polskę. Drugie Włochy, Polskę i Francję, trzecie Koreę. W miesiącu marcu będzie seminarium, na którym będzie można uzyskać odpowiedź na wszystkie pytania, które dzisiaj nurtują mieszkańców Świnoujścia w tej kwestii. Pan Prezes Rapciak zaprosi na to spotkanie nie tylko przedstawicieli Urzędu Morskiego, Zarządu Morskich Portów, ale przede wszystkim osoby kompetentne, które znają problemy wiążące się z realizacją tej ważnej inwestycji, udzielone będą także  odpowiedzi na pytania, które wpłynęły do Rady, ale także pytania, które padną zapewne na sali w Domu Kultury. Dodał, że w dniu dzisiejszym otrzymał podsumowanie ankiety, która na zlecenie LNG została przeprowadzona wśród mieszkańców Świnoujścia i wynik jest odwrotny do tego, co czytamy w mediach, bo czytając różne artykuły prezentowane w naszych mediach świnoujskich przede wszystkim, można by odnieść wrażenie, że są sami przeciwnicy. Natomiast z tego, co wyrazili mieszkańcy Świnoujścia jest zupełnie odwrotnie. 
Kolejno poinformował, że w dniu 19 lutego br. w sali Miejskiego Domu Kultury odbyła się rozprawa administracyjne organizowana przez Regionalną Dyrekcję Ochrony Środowiska, która jest niezbędnym etapem przed podjęciem ostatecznej decyzji środowiskowej dot. inwestycji budowy tunelu. Dodał, że gdyby zgodzono się na koncepcję niektórych zwolenników budowy tunelu, czyli w rejonie przeprawy Karsiborskiej i metodą elementów zatapianych, to inwestycja ta nie otrzymałaby decyzji środowiskowej. Po uzyskaniu tego dokumentu, być może w ciągu kilku tygodni, to następną decyzją jest ogłoszenie przetargu na projektowanie i budowę tunelu. Ma nadzieję, że decydenci w Warszawie będą inaczej patrzyli na sprawę tunelu jak ci, którzy są w Szczecinie, jako ten pośredni szczebel zarządzania, czy wydawania decyzji. 
W dniu 12 lutego br w Oranżerii Muzeum Pałacu w Wilanowie odbyła się konferencja Ministerstwa Spraw Wewnętrznych i Administracji, która podsumowała dotychczasowe działania realizacji rządowego programu ograniczenia przestępczości i aspołecznych zachowań „Razem bezpieczniej” w 2009 roku. Podczas tej konferencji z rąk Pana Ministra Adama Rapackiego otrzymał wyróżnienie, które  miasto Świnoujście jako jedno z czterech miast otrzymało, czyli tytuł „Miasto Lider Programu”. Podkreślił, że jest to zasługa naszej świnoujskiej młodzieży, która podjęła się realizacji spektaklu, a kontynuując te działania nakręciła film, który był tam prezentowany. Podziękował młodzieży, która się włączyła w ten projekt, a szczególnie trzem osobom: Pawłowi Steckiemu, Martynie Nowak – Lachowskiej i Krzysztofowi Zdunek. 
Ogłoszono przetarg na remont i adaptację pomieszczenia przy ul. Paderewskiego na mieszkanie chronione. Zabezpieczy ono dach nad głową młodzieży, która uzyskuje pełnoletność i wychodzi z Domów Dziecka. Dzieci przebywają w Domach Dziecka do 18 lat, potem muszą gdzieś zamieszkać. 
Przeprowadzono analizę w zakresie środków, które przeznaczane są na wynagrodzenia dla nauczycieli. Gdyby przeznaczano na ten cel jedynie środki z subwencji oświatowych, to na pewno wynagrodzenia byłyby poniżej granicy, w związku z powyższym przeznacza się część środków własnych budżetu. Dodał, że oprócz tych widocznych działań, które podejmuje się na rzecz poprawy stanu technicznego placówek oświaty, również w zakresie wynagradzania nauczycieli znajdujemy się powyżej średniej krajowej i średniej wojewódzkiej. Ponad 1 135 000 złotych więcej przeznacza się na płace dla nauczycieli w skali roku. 

W najbliższych dniach podpisana zostanie umowa na opracowanie lokalnego programu rewitalizacyjnego, ponieważ bez niego nie byłoby szans ubiegania się o środki z Regionalnego Funduszu Operacyjnego na przykład na modernizację, czy odtworzenie ulicy Hołdu Pruskiego. Podkreślił, że miasto nie mając tego programu nie może skutecznie aplikować o środki także z innych funduszy.    

W dniu jutrzejszym złożony zostanie wniosek do Ministerstwa Rolnictwa dotyczący Lokalnej Grupy Rybackiej – Zalew Szczeciński i można otrzymać 36 milionów złotych do podziału na cztery samorządy. 
Komunikacja autobusowa złożyła wniosek do Regionalnego Programu Operacyjnego dotyczący kupna, czy sfinansowania zakupu 10 autobusów i budowy bazy autobusowej przy ulicy Karsiborskiej. 
Ogłoszono przetarg na zadaszenie sceny amfiteatru, wpłynęły dwie oferty: jedna oferta na kwotę 1 800 000 zł, a druga na kwotę 2 400 000 zł. Różnica między jedną  drugą ofertą jest znaczna, oczywiście wygra firma, która dała niższą cenę i jest to firma, która amfiteatr budowała, czyli będzie to jakby kontynuacja. Dodał, że w związku z tym za zaoszczędzone środki będzie można zmodernizować zaplecze amfiteatru. 
Park Zdrojowy – końcowy etap rozstrzygnięć przetargowych, dzisiaj o godzinie 1330 nastąpi otwarcie ofert. 

Poinformował kolejno, że w dniu wczorajszym otrzymał decyzję Wojewody, która utrzymuje w mocy decyzję Prezydenta Miasta Świnoujścia, stwierdzającą wygaśnięcie decyzji z 1995 roku zatwierdzającej projekt budowlany stacji benzynowej przy ulicy 11-go Listopada. Podkreślił, że wszystko, co tam się dzieje jest niezgodne z prawem. 
W kwestii przygotowania stadionu Floty do rozegrania meczu w dniu 06 marca. Podkreślił, że przy odśnieżaniu płyty pracowała bardzo wiele osób między innymi z OSiR,  kibice, mieszkańcy Świnoujścia, aresztanci, zlecono także wykonanie tych prac innym służbom. 

Kolejno zabrał głos na temat dziur na ulicach i powiedział, że sukcesywnie uszkodzenia powstałe po zimie są naprawiane. 
Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński zakomunikował, że w poniedziałek 22.02.2010 roku odbyło się zgromadzenie konwentu, na którym ustalono, że 10.03.2010 roku odbędzie się o godzinie 1700 seminarium dotyczące budowy Terminalu LNG.

Ad. pkt 3 – Odpowiedzi na interpelacje Radnych.
Odpowiedzi na interpelacje Radnych stanowią załącznik nr 3 do protokołu.

Ad. pkt 4 – Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu miasta Świnoujście na rok 2010.

Projekt uchwały przedstawiła Skarbnik Miasta - Iwona Górecka – Sęczek.

Opinie Komisji Rady:

Komisja Gospodarki i Budżetu: opinia pozytywna – za opinią pozytywną głosowało 7 Członków Komisji, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.

Komisja Edukacji i Komisja Zdrowia nie opiniowały tego projektu uchwały.   

Na wniosek radnej Ireny Kurszewskiej Skarbnik Miasta - Iwona Górecka – Sęczek odczytała wprowadzoną autopoprawkę w projekcie zmieniając słowo „ścieżka” na „ścieżki.”

Kolejno Przewodniczący Rady Miasta - Zbigniew Pomieczyński zarządził głosowanie nad przyjęciem uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżety miasta Świnoujście na rok 2010:

Za przyjęciem uchwały głosowało 17 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.

Uchwała została przyjęta.

Uchwała Nr  LXV/525/2010  Rady Miasta Świnoujście  z dnia 25 lutego 2010 roku 

w sprawie uchwalenia budżetu miasta Świnoujście na rok 2010 stanowi załącznik nr 4 do protokołu.

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 5 do protokołu.

Ad. pkt 5 – Podjęcie uchwały w sprawie zasad i trybu udzielania ulg w spłatach należności pieniężnych o charakterze cywilnoprawnym przysługującym gminie.

Projekt uchwały przedstawiła Skarbnik Miasta - Iwona Górecka – Sęczek.

Opinie Komisji Rady:

Komisja Gospodarki i Budżetu: opinia pozytywna – za opinią pozytywną głosowało 6 Członków Komisji, głosów przeciwnych nie było przy 1 głosie wstrzymującym.

Komisja Edukacji i Komisja Zdrowia nie opiniowały tego projektu uchwały.   

Radna - Irena Kurszewska złożyła wniosek w sprawie § 8 ust. 3 pkt c projektu uchwały dotyczący braku dokumentów.

Skarbnik Miasta - Iwona Górecka – Sęczek stwierdziła niedopatrzenie ze swojej strony i podjęła decyzję o ich uzupełnieniu.

Kolejno Przewodniczący Rady Miasta - Zbigniew Pomieczyński zarządził głosowanie nad podjęciem uchwały w sprawie zasad i trybu udzielania ulg w spłatach należności pieniężnych o charakterze cywilnoprawnym przysługującym gminie:

Za przyjęciem uchwały głosowało 15 radnych, głosów przeciwnych nie było, przy 2 głosach wstrzymujących się.

Uchwała została przyjęta.

Uchwała Nr  LXV/526/2010  Rady Miasta Świnoujście  z dnia 25 lutego 2010 roku w sprawie zasad i trybu udzielania ulg w spłatach należności pieniężnych o charakterze cywilnoprawnym przysługującym gminie stanowi załącznik nr 6 do protokołu.

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 7 do protokołu.

Ad. pkt 6  - Podjęcie uchwały w sprawie ustalania stawek dotacji przedmiotowej dla zakładów budżetowych.

Projekt uchwały przedstawiła Skarbnik Miasta - Iwona Górecka – Sęczek.

Opinie Komisji Rady:

Komisja Gospodarki i Budżetu: opinia pozytywna – za opinią pozytywną głosowało 7 radnych. Głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.

Komisja Edukacji i Komisja Zdrowia nie opiniowały tego projektu uchwały.   

Kolejno Przewodniczący Rady Miasta - Zbigniew Pomieczyński zarządził głosowanie nad podjęciem uchwały w sprawie ustalania stawek dotacji przedmiotowej dla zakładów budżetowych:

Za przyjęciem uchwały głosowało 16 radnych, głosów przeciwnych nie było, przy 1 głosie wstrzymującym się.

Uchwała została przyjęta.

Uchwała Nr  LXV/527/2010  Rady Miasta Świnoujście  z dnia 25 lutego 2010 roku w sprawie ustalania stawek dotacji przedmiotowej dla zakładów budżetowych stanowi załącznik nr 8 do protokołu.

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 9 do protokołu.

Ad. pkt 7 – Podjęcie uchwały w sprawie zwolnienia od opłaty za wydanie dowodu rejestracyjnego i prawa jazdy z powodu zmiany administracyjnej.

Projekt uchwały przedstawił Prezydent Miasta – Janusz Żmurkiewicz.

Opinie Komisji Rady:

Komisja Gospodarki i Budżetu: opinia pozytywna – za opinią pozytywną głosowało 8 radnych. Głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.

Komisja Edukacji i Komisja Zdrowia nie opiniowały tego projektu uchwały.   

Kolejno Przewodniczący Rady Miasta - Zbigniew Pomieczyński zarządził głosowanie nad podjęciem uchwały w sprawie zwolnienia od opłaty za wydanie dowodu rejestracyjnego i prawa jazdy z powodu zmiany administracyjnej:

Za przyjęciem uchwały głosowało 18 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.

Uchwała została przyjęta.
Uchwała Nr  LXV/528/2010  Rady Miasta Świnoujście  z dnia 25 lutego 2010 roku w sprawie zwolnienia od opłaty za wydanie dowodu rejestracyjnego i prawa jazdy z powodu zmiany administracyjnej stanowi załącznik nr 10 do protokołu.

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 11 do protokołu.

Ad. pkt 8 – Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pełnomocnictwa Prezydentowi Miasta Świnoujście

Projekt uchwały przedstawił Prezydent Miasta – Janusz Żmurkiewicz.

Opinie Komisji Rady:

Komisja Gospodarki i Budżetu: opinia pozytywna – za opinią pozytywną głosowało 8 radnych. Głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.

Komisja Edukacji i Komisja Zdrowia nie opiniowały tego projektu uchwały.   

Kolejno Przewodniczący Rady Miasta - Zbigniew Pomieczyński zarządził głosowanie nad podjęciem uchwały w sprawie udzielenia pełnomocnictwa Prezydentowi Miasta Świnoujście:

Za przyjęciem uchwały głosowało 18 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.

Uchwała została przyjęta.

Uchwała Nr  LXV/529/2010  Rady Miasta Świnoujście  z dnia 25 lutego 2010 roku w sprawie udzielenia pełnomocnictwa Prezydentowi Miasta Świnoujście stanowi załącznik nr 12 do protokołu.

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 13  do protokołu.

Ad. pkt 9 – Podjęcie uchwały w sprawie wyrażania zgody na przedłużenie okresu obowiązywania umowy dzierżawy.

Projekt uchwały przedstawił Prezydent Miasta – Janusz Żmurkiewicz.

Opinie Komisji Rady:

Komisja Gospodarki i Budżetu: opinia pozytywna – za opinią pozytywną głosowało 9 radnych. Głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.

Komisja Edukacji: opinia pozytywna - za opinią pozytywną głosowało 4 radnych. Głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.

Komisja Zdrowia nie opiniowała tego projektu uchwały. 

Radna-Irena Kurszewska wnioskuje o 15 minut przerwy i przygotowanie materiału dla radnych.

Prezydent Miasta – Janusz Żmurkiewicz wnioskuje o dalszy przebieg obrad, w między czasie materiały dla radnych zostaną dostarczone bez potrzeby ogłaszania przerwy.

Dyskusja.

Radny-Edward Zając składa wniosek formalny o zmianę porządku obrad. 

Głosowanie wniosku Radnego Edwarda Zająca:

Wniosek w sprawie zmiany porządku obrad i przesunięcie pkt 9  do pkt 23:

Za wnioskiem głosowało 17 radnych, głosów przeciwnych nie było. przy 1 głosie wstrzymującym się.

Wniosek został przyjęty.

Ad. pkt 10 – Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia aktualizacji Programu Ochrony Środowiska dla Miasta Świnoujście.

Projekt uchwały po autopoprawce dotyczącej art. 17 ust. 1, przedstawił Naczelnik Wydziału Gospodarki Komunalnej i Środowiska - Krzysztof Szpytko. 

Opinie Komisji Rady:

Komisja Gospodarki i Budżetu: opinia pozytywna– za opinią pozytywną głosowało 5 radnych, głosów przeciwnych nie było przy 2 wstrzymujących się.
Komisja Edukacji i Komisja Zdrowia nie opiniowały tego projektu uchwały.   

Radny-Stanisław Możejko zaprezentował swoje uwagi do Programu Ochrony Środowiska dla Miasta Świnoujścia.

Dyskusja.

Radny-Rafał Pusz zaprezentował swoje uwagi do Programu Ochrony Środowiska dla Miasta Świnoujścia.

Radny-Waldemar Buczyński skorygował swoją wypowiedź odnośnie opinii Komisji Gospodarki i Budżetu.

Kolejno Przewodniczący Rady Miasta - Zbigniew Pomieczyński zarządził głosowanie nad podjęciem uchwały w sprawie przyjęcia aktualizacji Programu Ochrony Środowiska dla Miasta Świnoujście:

Za przyjęciem uchwały głosowało 16 radnych, głosów przeciwnych nie było przy 2 głosach wstrzymujących się.

Uchwała została przyjęta.

Uchwała Nr  LXV/530/2010  Rady Miasta Świnoujście  z dnia 25 lutego 2010 roku w sprawie przyjęcia aktualizacji Programu Ochrony Środowiska dla Miasta Świnoujście stanowi załącznik nr 14 do protokołu.

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 15 do protokołu.

Ad. pkt 11 – Podjęcie uchwały w sprawie zmiany wieloletniego programu gospodarowania mieszkaniowym zasobem miasta Świnoujścia na lata 2009-2013.
Projekt uchwały przedstawił - Naczelnik Wydziału Gospodarki Komunalnej i Środowiska - Krzysztof Szpytko. 

Opinie Komisji Rady:

Komisja Gospodarki i Budżetu: opinia pozytywna– za opinią pozytywną głosowało 7 radnych, głosów przeciwnych nie było przy 2 wstrzymujących się.

Komisja Edukacji i Komisja Zdrowia nie opiniowały tego projektu uchwały.   

Radny - Stanisław Możejko zaprezentował swoje uwagi do uchwały w sprawie zmiany wieloletniego programu gospodarowania mieszkaniowym zasobem miasta Świnoujścia na lata 2009-2013 i prosi o wniesienie niezbędnych poprawek do tego projektu.

Dyskusja.
Kolejno Przewodniczący Rady Miasta - Zbigniew Pomieczyński zarządził głosowanie nad podjęciem uchwały w sprawie zmiany wieloletniego programu gospodarowania mieszkaniowym zasobem miasta Świnoujścia na lata 2009-2013:

Za przyjęciem uchwały głosowało 14 radnych, głosów przeciwnych nie było przy 5 głosach wstrzymujących się.

Uchwała została przyjęta.

Uchwała Nr  LXV/531/2010  Rady Miasta Świnoujście  z dnia 25 lutego 2010 roku w sprawie zmiany wieloletniego programu gospodarowania mieszkaniowym zasobem miasta Świnoujścia na lata 2009-2013 stanowi załącznik nr 16 do protokołu.

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 17 do protokołu.

Ad. pkt 12 – Podjęcie uchwały w sprawie zamiaru likwidacji szkół nie prowadzących działalności dydaktycznej.

Projekt uchwały przedstawił Zastępca Prezydenta Miasta – Leon Ryszard Kowalski.

Opinie Komisji Rady:

Komisja Edukacji: opinia pozytywna – za opinią pozytywną głosowało 4 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.

Komisja Gospodarki i Budżetu i Komisja Zdrowia nie opiniowały tego projektu uchwały.   

Dyskusja.

Kolejno Przewodniczący Rady Miasta - Zbigniew Pomieczyński zarządził głosowanie nad podjęciem uchwały w sprawie zamiaru likwidacji szkół nie prowadzących działalności dydaktycznej:

Za przyjęciem uchwały głosowało 16 radnych,  przeciwko głosował 1 przy 1 głosie wstrzymującym się.
Uchwała została przyjęta.

Uchwała Nr  LXV/532/2010  Rady Miasta Świnoujście  z dnia 25 lutego 2010 roku w sprawie zamiaru likwidacji szkół nie prowadzących działalności dydaktycznej stanowi załącznik nr 18 do protokołu.

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 19 do protokołu.

Ad. pkt 13 -  Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia sieci prowadzonych przez Miasto publicznych przedszkoli i oddziałów przedszkolnych w szkołach podstawowych.

Projekt uchwały przedstawił Zastępca Prezydenta Miasta – Leon Ryszard Kowalski.

Opinie Komisji Rady:

Komisja Edukacji: opinia pozytywna – za opinią pozytywną głosowało 4 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.

Komisja Gospodarki i Budżetu i Komisja Zdrowia nie opiniowały tego projektu uchwały.   

Kolejno Przewodniczący Rady Miasta - Zbigniew Pomieczyński zarządził głosowanie nad podjęciem uchwały w sprawie ustalenia sieci prowadzonych przez Miasto publicznych przedszkoli i oddziałów przedszkolnych w szkołach podstawowych:

Za przyjęciem uchwały głosowało 15 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.

Uchwała została przyjęta.

Uchwała Nr  LXV/533/2010  Rady Miasta Świnoujście  z dnia 25 lutego 2010 roku w sprawie ustalenia sieci prowadzonych przez Miasto publicznych przedszkoli i oddziałów przedszkolnych w szkołach podstawowych stanowi załącznik nr 20 do protokołu.

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 21 do protokołu.

Ad. 14 pkt – Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia planu sieci publicznych szkół podstawowych w Świnoujściu

Opinie Komisji Rady :

Komisja Edukacji: opinia pozytywna – za opinią pozytywną głosowało 4 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.

Komisja Gospodarki i Budżetu i Komisja Zdrowia nie opiniowały tego projektu uchwały.   

Dyskusja.

Kolejno Przewodniczący Rady Miasta - Zbigniew Pomieczyński zarządził głosowanie nad podjęciem uchwały w sprawie ustalenia planu sieci publicznych szkół podstawowych w Świnoujściu:

Za przyjęciem uchwały głosowało 15 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.

Uchwała została przyjęta.

Uchwała Nr  LXV/534/2010  Rady Miasta Świnoujście  z dnia 25 lutego 2010 roku w sprawie ustalenia planu sieci publicznych szkół podstawowych w Świnoujściu stanowi załącznik nr 22 do protokołu.

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 23 do protokołu.

Ad. pkt 15 – Podjęcie uchwały w sprawie sieci publicznych gimnazjów w Świnoujściu.

Opinie Komisji Rady:

Komisja Edukacji: opinia pozytywna – za opinią pozytywną głosowało 4 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.

Komisja Gospodarki i Budżetu i Komisja Zdrowia nie opiniowały tego projektu uchwały.   

Dyskusja.

Kolejno Przewodniczący Rady Miasta - Zbigniew Pomieczyński zarządził głosowanie nad podjęciem uchwały w sprawie sieci publicznych gimnazjów w Świnoujściu:

Za przyjęciem uchwały głosowało 18 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.

Uchwała została przyjęta.

Uchwała Nr  LXV/535/2010  Rady Miasta Świnoujście  z dnia 25 lutego 2010 roku w sprawie sieci publicznych gimnazjów w Świnoujściu stanowi załącznik nr 24 do protokołu.

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 25 do protokołu.

Ad. pkt 16 – Podjęcie uchwały w sprawie określenia rodzajowych zadań, na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych.

Projekt uchwały przedstawiła Dyrektor MOPR Gabriela Poniedziałek – Petruk.

Opinie Komisji Rady:

Komisja Zdrowia: opinia pozytywna – za opinią pozytywną głosowało 4 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.

Komisja Edukacji: opinia pozytywna – za opinią pozytywną głosowało 6 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.

Komisja Gospodarki i Budżetu nie opiniowała tego projektu uchwały. 
Kolejno Przewodniczący Rady Miasta - Zbigniew Pomieczyński zarządził głosowanie nad podjęciem uchwały w sprawie określenia rodzajowych zadań, na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych:

Za przyjęciem uchwały głosowało 15 radnych, głosów przeciwnych nie było przy 4 głosach wstrzymujących się.

Uchwała została przyjęta.

Uchwała Nr  LXV/536/2010  Rady Miasta Świnoujście  z dnia 25 lutego 2010 roku w sprawie określenia rodzajowych zadań, na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych stanowi załącznik nr 26 do protokołu.

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 27 do protokołu.

Ad. pkt 17 – Podjęcie uchwały w sprawie organizacji oraz szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w dziennym domu pomocy.

Projekt uchwały przedstawiła Dyrektor MOPR Gabriela Poniedziałek – Petruk.

Opinie Komisji Rady:
Komisja Edukacji: opinia pozytywna – za opinią pozytywną głosowało 6 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.

Komisja Zdrowia: opinia pozytywna – za opinią pozytywną głosowało 6 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.

Komisja Gospodarki i Budżetu nie opiniowała tego projektu uchwały. 
Kolejno Przewodniczący Rady Miasta - Zbigniew Pomieczyński zarządził głosowanie nad podjęciem uchwały w sprawie organizacji oraz szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w dziennym domu pomocy:

Za przyjęciem uchwały głosowało 13 radnych, przeciwko głosował 1 radny przy 3 głosach wstrzymujących się.

Uchwała została przyjęta.

Uchwała Nr  LXV/537/2010  Rady Miasta Świnoujście  z dnia 25 lutego 2010 roku w sprawie organizacji oraz szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w dziennym domu pomocy stanowi załącznik nr 28 do protokołu.

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 29 do protokołu.

Ad. pkt 18 – Podjęcie uchwały w sprawie zmiany w statucie Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej  Szpital Miejski im. Jana Garduły w Świnoujściu.

Projekt uchwały przedstawiła Naczelnik Wydziału Zdrowia i Polityki Społecznej Gabriela Flis – Niśkiewicz.

Opinie Komisji Rady :
Komisja Edukacji: opinia pozytywna – za opinią pozytywną głosowało 6 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.

Komisja Zdrowia: opinia pozytywna – za opinią pozytywną głosowało  radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.

Komisja Gospodarki i Budżetu nie opiniowała tego projektu uchwały. 
Kolejno Przewodniczący Rady Miasta - Zbigniew Pomieczyński zarządził głosowanie nad podjęciem uchwały w sprawie zmiany w statucie Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej  Szpital Miejski im. Jana Gaduły w Świnoujściu:

Za przyjęciem uchwały głosowało 17 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.

Uchwała została przyjęta.

Uchwała Nr  LXV/538/2010  Rady Miasta Świnoujście  z dnia 25 lutego 2010 roku w sprawie zmiany w statucie Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej  Szpital Miejski im. Jana Garduły w Świnoujściu stanowi załącznik nr 30 do protokołu.

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 31 do protokołu.

Ad. pkt 19 – Podjęcie uchwały w sprawie stanowiska Komisji Rewizyjnej.

Projekt uchwały przedstawił Przewodniczący Komisji Rewizyjnej - Zdzisław Merchelski.

Komisje Rady nie opiniowały tego projektu uchwały.

Dyskusja.

Kolejno Przewodniczący Rady Miasta - Zbigniew Pomieczyński zarządził głosowanie nad podjęciem uchwały w sprawie stanowiska Komisji Rewizyjnej:

Za przyjęciem uchwały głosowało 15 radnych, głosów przeciwnych nie było, przy 1 głosie wstrzymującym się.

Uchwała została przyjęta.

Uchwała Nr  LXV/539/2010  Rady Miasta Świnoujście  z dnia 25 lutego 2010 roku w sprawie stanowiska Komisji Rewizyjnej stanowi załącznik nr 32 do protokołu.

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 33 do protokołu.

Ad. pkt 20 -  Podjęcie uchwały w sprawie zasad i trybu przyznawania, wstrzymywania oraz pozbawiania stypendiów sportowych.

Projekt uchwały przedstawiła Naczelnik Wydziału Edukacji, Kultury i Kultury Fizycznej – Janina Śmiałkowska.

Opinie Komisji Rady :
Komisja Edukacji: opinia pozytywna – za opinią pozytywną głosowało 5 radnych, głosów przeciwnych nie było przy 1 głosie wstrzymującym się.

Komisja Gospodarki i Budżetu i Komisja Zdrowia nie opiniowały tego projektu uchwały. 
Naczelnik Wydziału Edukacji, Kultury i Kultury Fizycznej – Janina Śmiałkowska zgłasza autoporawkę do § 11 w postaci wykreślenia znaku „C” w numerze uchwały z 21.01.2010

Kolejno Przewodniczący Rady Miasta - Zbigniew Pomieczyński zarządził głosowanie nad podjęciem uchwały w sprawie zasad i trybu przyznawania, wstrzymywania oraz pozbawiania stypendiów sportowych:

Za przyjęciem uchwały głosowało 14 radnych, głosów przeciwnych nie było, przy 1 głosie wstrzymującym się.

Uchwała została przyjęta.

Uchwała Nr  LXV/540/2010  Rady Miasta Świnoujście  z dnia 25 lutego 2010 roku w sprawie zasad i trybu przyznawania, wstrzymywania oraz pozbawiania stypendiów sportowych stanowi załącznik nr 34 do protokołu.

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 35 do protokołu.

Ad. pkt 21 – Podjęcie uchwały w sprawie skargi na działalność Prezydenta Miasta Świnoujście (dwa projekty).

Opinie Komisji Rady:
Komisja Gospodarki i Budżetu na posiedzeniu  w dniu 22 lutego 2010 roku zwrócili się z prośbą o dostarczenie pisma z 30.10.2009 r. znak : WAK-0561/14c/2009 w celu zapoznania się z jego treścią. Członkowie Komisji decyzję podejmą w głosowaniu.

Komisja Edukacji: opinia pozytywna – za opinią pozytywną do projektu I uznającego skargę za bezzasadną głosowało 4 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.

Komisja Zdrowia: opinia pozytywna - za opinią pozytywną do projektu I uznającego skargę za bezzasadną głosowało 4 radnych, głosów przeciwnych nie było przy 2 głosach wstrzymujących się.

Kolejno Przewodniczący Rady Miasta - Zbigniew Pomieczyński zarządził głosowanie nad podjęciem uchwały (I projektu) w sprawie skargi na działalność Prezydenta Miasta Świnoujście (skarga bezzasadna):

Za przyjęciem uchwały głosowało 15 radnych, głosów przeciwnych nie było, przy 3 głosach  wstrzymujących się.

Uchwała została przyjęta.

Uchwała Nr  LXV/541/2010  Rady Miasta Świnoujście  z dnia 25 lutego 2010 roku w sprawie w sprawie skargi na działalność Prezydenta Miasta Świnoujście stanowi załącznik nr 36 do protokołu.

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 37 do protokołu.

Ad. pkt 22 – Zapoznanie: 
· ze sprawozdaniem z działalności Komisji Bezpieczeństwa i Porządku w Świnoujściu w 2009,

· ze sprawozdaniem z działalności Rady Społecznej przy Samodzielnym Publicznym Zakładzie Opieki Zdrowotnej Szpital Miejski im. Jana Gaduły w Świnoujściu za rok 2009,

· ze sprawozdaniem z działalności Komisji rady Miasta za 2009 rok,

· z planami Komisji Rady Miasta na 2010 rok,

· ze sprawozdaniem z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na poszczególnych stopniach awansu zawodowego w szkołach i placówkach powadzonych przez Miasto Świnoujście w roku 2009,

· z raportem z realizacji Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych i Przeciwdziałania Narkomanii w roku 2009.

Uwag nie wnoszono. 
Ad. pkt 9 – Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przedłużenie okresu obowiązywania umowy dzierżawy.

Radna-Irena Kurszewska po zapoznaniu się z dostarczonymi dokumentami prosi o wyjaśnienia.

PRZEWRWA

Projekt uchwały przedstawiła Naczelnik Gospodarki Nieruchomościami – Małgorzata Borowiec.

Dyskusja.

Radna-Krystyna Filińska składa formalny wniosek o zamknięcie dyskusji:
Za wnioskiem głosowało 8 radnych, przeciwko głosowało 5 radnych, 1 radny wstrzymał się od głosu.

Wniosek został przyjęty.

Dyskusja (radni zapisani do głosu przed złożeniem wniosku w sprawie zamknięcia dyskusji).

Kolejno Przewodniczący Rady Miasta - Zbigniew Pomieczyński zarządził głosowanie nad podjęciem uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przedłużenie okresu obowiązywania umowy dzierżawy:

 Za przyjęciem uchwały głosowało 15 radnych, głosów przeciwnych nie było, przy 3 głosach  wstrzymujących się.

Uchwała została przyjęta.

Uchwała Nr  LXV/542/2010  Rady Miasta Świnoujście  z dnia 25 lutego 2010 roku w sprawie wyrażenia zgody na przedłużenie okresu obowiązywania umowy dzierżawy stanowi załącznik nr 38 do protokołu.

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 39 do protokołu.

Ad. pkt 23 – Odpowiedzi na interpelacje Radnych

Odpowiedzi na interpelacje Radnych stanowią załącznik nr 40 do protokołu.

Ad. pkt 24 – Wolne wnioski

Wolne wnioski stanowią załącznik nr 41 do protokołu.

W związku z wyczerpaniem porządku Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński zamknął obrady LXV Sesji Rady Miasta Świnoujście w dniu 25 lutego 2010 roku o godz. 14:25.

Nagranie mp3 z przebiegu LXV Sesji stanowi załącznik nr 42 do protokołu. 
Przewodniczący Rady Miasta 

         Zbigniew Pomieczyński

Protokołowała: 

Lizabetta Zasadzińska
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