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Marszałek Senatu Rzeczypospolitej Polskiej
Wymiar tragedii, która wydarzyła się 10 kwietnia 2010 roku pod Smoleńskiem                                              jest dla Rzeczypospolitej, Narodu Polskiego wstrząsający. Odszedł Pan Prezydent,                              Jego ukochana Małżonka, a wraz z nimi 94 wspaniałych, najwybitniejszych Polaków, przedstawicieli elit politycznych i społecznych: funkcjonariuszy państwowych, parlamentarzystów, duchowieństwa, rodzin katyńskich, dowódców Wojska Polskiego i załoga samolotu.  
Oddajemy Im hołd, dzieląc smutek i szczery żal z Ich najbliższymi.                                  Reakcją na tę uderzającą w nas katastrofę był ogólnonarodowy szok, ale budujące jest to,                       że szybko uświadamiamy sobie, jak kruche jest życie, jak trzeba się spieszyć,                                                        aby wzajemnie się poznać, zrozumieć, wybaczyć i szanować, a w zbiorowym żalu i łzach towarzyszy nam refleksja nad Państwem ponad podziałami.
Nasze miasto Świnoujście i Jego mieszkańcy są także pogrążeni w żałobie,                            wyrażamy nadzieję, że mimo poruszającej symboliki tragedii, jej okoliczności i daty, odczytują właściwie ten niezwykły i ważny znak i potrafią znaleźć w nim przesłanie nie tylko na dziś, ale także na jutro. To wielki sprawdzian dla nas i wszystkich Polaków odpowiedzialności wobec kraju i zrozumienia, że to naprawdę nasza wspólna Ojczyzna,                             nie tylko w dniach narodowej żałoby.  
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