INFORMACJA
o przyjmowaniu zgłoszeń kandydatów na członków Obwodowych Komisji Wyborczych w Świnoujściu
w wyborach Prezydenta Rzeczypospolitej Polskiej, zarządzonych na dzień 10 maja 2020 r.
[bookmark: _GoBack]Przyjmowanie zgłoszeń kandydatów na członków Obwodowych Komisji Wyborczych w Świnoujściu w wyborach Prezydenta Rzeczypospolitej Polskiej, zarządzonych na dzień 10 maja 2020 r. odbywa się w Urzędzie Miasta Świnoujście od poniedziałku do piątku w godzinach 7.30 – 15.30 na Stanowisku Obsługi Interesantów w terminie do dnia 10 kwietnia 2020 r.
W przypadku wysłania zgłoszenia pocztą lub skanem za pośrednictwem poczty elektronicznej na adres e-mail wo.kancelaria@um.swinoujscie.pl dopuszczalne jest:
a) uwierzytelnienie kopii upoważnienia pełnomocnika wyborczego do zgłoszenia kandydatów przez osobę zgłaszającą kandydatów, a nie przez pełnomocnika wyborczego,
b) potwierdzenie doręczenia do Urzędu zgłoszenia przez osobę przyjmującą zgłoszenie (pracownik Urzędu) za pośrednictwem poczty elektronicznej (nie jest wymagany podpis elektroniczny).
Dodatkowe informacje można uzyskać pod numerem telefonu 531 444 575.
Kandydatami na członków Obwodowych Komisji Wyborczych w Świnoujściu mogą być tylko osoby ujęte w stałym rejestrze wyborców województwa zachodniopomorskiego.
Kandydatów na członków obwodowych komisji wyborczych zgłasza pełnomocnik wyborczy (lub osoba upoważniona przez pełnomocnika wyborczego tego komitetu wyborczego):
1) komitetu wyborczego partii politycznej, która w ostatnich wyborach do sejmiku województwa samodzielnie utworzyła komitet wyborczy, który uzyskał mandat lub mandaty w danym województwie lub w ostatnich wyborach do Sejmu samodzielnie utworzyła komitet wyborczy, który uzyskał mandat lub mandaty. Nie ma przy tym znaczenia, czy nazwa komitetu wyborczego jest taka sama, i czy nazwa partii politycznej uległa zmianie, pod warunkiem, że partia jest wpisana pod tym samym numerem do ewidencji partii politycznych;
2) koalicyjnego komitetu wyborczego koalicji partii politycznych, która w ostatnich wyborach do sejmiku województwa utworzyła w tym samym składzie koalicji koalicyjny komitet wyborczy, który uzyskał mandat lub mandaty w danym województwie lub w ostatnich wyborach do Sejmu utworzyła w tym samym składzie koalicji koalicyjny komitet wyborczy, który uzyskał mandat lub mandaty. Nie ma przy tym znaczenia, czy nazwa koalicyjnego komitetu wyborczego jest taka sama;
3) reprezentujący pozostałe komitety wyborcze utworzone w tych wyborach.
Szczegółowe informacje zawarte są w uchwale Nr 11/2019 Państwowej Komisji Wyborczej z dnia 27 lutego 2019 r. w sprawie powoływania obwodowych komisji wyborczych w obwodach głosowania utworzonych w kraju, w wyborach do Sejmu Rzeczypospolitej Polskiej i do Senatu Rzeczypospolitej Polskiej, Prezydenta Rzeczypospolitej Polskiej oraz do Parlamentu Europejskiego (M. P. z 2019 r. poz. 267 i 771 oraz z 2020 r. poz. 249).
Druki zgłoszeń dostępne są w Urzędzie Miasta Świnoujście na Stanowisku Obsługi Interesantów lub na stronie: https://wybory.gov.pl/prezydent2020/statics/prezydent_2020_uchwaly/uploaded_files/1582279835_zalacznik-zmiana-powolywanie-prezydent.pdf
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