Załącznik Nr 2
do uchwały Nr V/20/2011
Rady Miasta Świnoujście

z dnia 20 stycznia 2011 roku

Objaśnienia wartości przyjętych w wieloletniej prognozie finansowej 
Miasta Świnoujście na lata 2011-2019
Prognoza podstawowych wskaźników makroekonomicznych w latach 2011-2013:


Kategoria


2011 r.


2012 r.


2013 r.

1. PKB w ujęciu realnym
  3,5%


  4,8%


  4,1%

2. Średnioroczny wzrost cen 

towarów i usług konsumpcyjnych  2,3%


  2,5%


  2,5%
3. Stopa bezrobocia 
rejestrowanego na koniec roku
  9,9%


  8,6%


  7,3%
1) Dotyczy dochodów lat 2011-2019 wykazanych w poz. 1a i 1b.
Szacując dochody bieżące wzięto pod uwagę czynniki o charakterze makroekonomicznym, a szczególności wielkość inflacji tj. 2,5 % . Zakłada się, że dochody bieżące (przede wszystkim podatki i opłaty lokalne oraz transfery z budżetu państwa) będą wzrastały minimum o stopień inflacji. Od 2015 roku dodatkowe wpływy z tytułu podatku od nieruchomości planuje się uzyskać w wyniku zakończenia inwestycji budowa terminalu regazyfikacyjnego LNG w Świnoujsciu.
Dochody majątkowe prognozuje się na podstawie terenów przygotowanych do zbycia w związku z uchwaleniem planu zagospodarowania dzielnicy nadmorskiej oraz aktualnych cen gruntów. 
2) Dotyczy wydatków lat 2011-2019 wykazanych w poz. 2. i 10, 19 i 20.
Szacując wielkość wydatków bieżących wykazanych w poz. 2 zakłada się, że w latach 2012-2014 wydatki bieżące pozostaną na niezmienionym poziomie chyba, że zostanie wypracowana nadwyżka budżetowa. W ramach wydatków bieżących planuje się wzrost jedynie wynagrodzeń o wskaźnik inflacji. Po roku 2015 przewiduję się wzrost wydatków bieżących rzeczowych o 5% rocznie. 
Prognozując wydatki majątkowe w poz. 10 uwzględniono wielkość szacowanych wydatków w prognozie gospodarczej (Wieloletnim Planie Inwestycyjnym).

Wydatki bieżące zawarte w poz. 19 uwzględniają kwoty planowanych wydatków z poz. 2 powiększone o wydatki na obsługę długu.

Wydatki ogółem wykazane w poz. 20 są sumą wszystkich planowanych wydatków budżetu.

Szacowane wielkości wydatków, zarówno bieżących jak i majątkowych uwzględniają wielkości wynikające z już zawartych i planowanych do zawarcia umów wieloletnich wykazanych w załączniku Nr 3 do niniejszej uchwały.
3) Dotyczy wyników budżetu lat 2011-2019 wykazanych w pozycji 3 i 12.
Pozycja 3 dokumentu pokazuje różnicę pomiędzy dochodami budżetowymi a wydatkami bieżącymi bez obsługi istniejącego i planowanego zadłużenia. 
Pozycja 12 uwzględnia dochody, wydatki, przychody oraz rozchody budżetowe.
4) Dotyczy przeznaczenia nadwyżki budżetu lat 2011-2019 wykazanych w poz. 21.
Pozycja 21 jest różnicą pomiędzy dochodami budżetowymi a wydatkami i pokazuje wynik budżetu w tradycyjnym rozumieniu. W latach 2011, 2013, 2015-2019 budżet będzie prezentował nadwyżkę budżetową, która to będzie przeznaczona na spłatę rat pożyczek, kredytów lub wykupu papierów wartościowych.
5) Dotyczy sposobu sfinansowania deficytu budżetu lat 2012 i 2014.

Deficyt w roku 2012 w kwocie 1.200.000 zł oraz w roku 2014 w kwocie 4.000.000 zł zostanie pokryty z przychodów budżetu (kredyt, emisja obligacji).
6) Dotyczy przychodów w latach 2012 i 2014 wykazanych w poz. 11.

W celu utrzymania płynności finansowej oraz sprawnej realizacji inwestycji współfinansowanych ze środków zewnętrznych (wpływ środków po zakończeniu i rozliczeniu przedsięwzięcia) wskazanych w WPI planuje się w roku 2012 zaciągnięcie 3letniego zobowiązania w kwocie 10.000.000 zł oraz w roku 2014 1rocznego zobowiązania w kwocie 10.000.000 zł. Zobowiązanie zaciągnięte zostanie w formie kredytu lub emisji obligacji komunalnych w zależności od atrakcyjności ogólnych kosztów pozyskania wskazanych instrumentów finansowych. 
Zadłużenie to zostanie spłacone w roku 2015, kiedy to w sposób znaczny zwiększą się wpływy z tytułu podatków lokalnych. Krótki okres kredytowania zminimalizuje koszty obsługi zadłużenia.
7) Dotyczy rozchodów lat 2011-2019 wykazanych w poz. 23.
Rozchody zaplanowano zgodnie z harmonogramem spłat wynikającym z umów:

a) pożyczki zaciągniętej na budowę oczyszczalni ścieków w Narodowym Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej,

b) emisji obligacji komunalnych przez PKO BP SA.
c) inne planowane zobowiązania finansowe.
8) Dotyczy długu publicznego na koniec lat 2011-2019.

Wszelkie wskaźniki zadłużenia obowiązujące jednostkę samorządu terytorialnego w latach ujętych w prognozie mieszczą się w ustawowych normach.

