Protokół z II posiedzenia Komisji Rewizyjnej Rady Miasta Świnoujście                    VII kadencji, które odbyło się w dniu 14 stycznia 2015 roku                                         od godz. 1230 do godz. 1330
Na posiedzeniu obecni byli:

Członkowie Komisji wg listy obecności:

Ad. pkt 1 – Sprawy organizacyjne (stwierdzenie quorum, przyjęcie porządku obrad).

Posiedzenie Komisji Rewizyjnej w dniu 14 stycznia 2015 roku o godzinie 1230,                                        po stwierdzeniu quorum otworzył i poprowadził Przewodniczący Komisji Rewizyjnej - Stanisław Bartkowiak.

Porządek obrad został przyjęty. Pytań i uwag nie było.

Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu.

Porządek obrad stanowi załącznik nr 2 do protokołu.

Ad. pkt 2 – Wybór Wiceprzewodniczącego Komisji Rewizyjnej.
Przewodniczący Komisji – Stanisław Bartkowiak – poprosił o zgłaszanie kandydatur.

Radna Elżbieta Jabłońska wyraziła zgodę. Innych kandydatur nie zgłoszono.

Przewodniczący Komisji – Stanisław Bartkowiak zarządził głosowanie: za głosowało                      4 członków komisji, głosów przeciwnych nie było, przy 1 głosie wstrzymującym się.
W związku z powyższym głosowaniem Radna Elżbieta Jabłońska została wybrana Wiceprzewodniczącą Komisji.

Ad. pkt 3 - Ustalenie zasad pracy Komisji Rewizyjnej nad skargą wniesioną przez Pana Krzysztofa Jacyszyna – Szkoła Nauki Jazdy „Scorpion”, na działalność Prezydenta Miasta. (Zlecenie Uchwałą Rady Miasta Świnoujście z dnia 08.01.2015 r.) 

Przewodniczący Komisji – Stanisław Bartkowiak – poinformował o sprawie, która została zlecona Komisji Rewizyjnej Uchwałą Nr IV/24/2015 Rady Miasta Świnoujście z dnia 8.01.2015 r. oraz o tym, iż w tym samym dniu 26.11.2014 r., kiedy złożony został przedmiotowy wniosek – skarga do Rady Miasta, w Biurze Obsługi Interesanta pod pozycją 44274 wpłynęła skarga na Inspektora Wydziału Komunikacji w Świnoujściu.  
Kolejno omówiony został wniosek Pana Krzysztofa Jacyszyna - Szkoła Nauki Jazdy „Scorpion”. Dyskusja.

W wyniku dyskusji członkowie komisji ustalili jednogłośnie, aby Przewodniczący Komisji Rewizyjnej:
1) zwrócił się do Wydziału Audytu Wewnętrznego i Kontroli z prośbą o informację w jakim zakresie prowadzona jest kontrola w Wydziale Komunikacji Urzędu Miasta związana                     ze skargą na Inspektora i jaki jest termin zakończenia tej kontroli.


2) poprosił o przekazanie kopii ww. skargi (na pracownice Wydziału Komunikacji) z dnia 26.11.2015 r. dla Komisji Rewizyjnej.    

Zdecydowano również, aby na kolejne posiedzenie Komisji Rewizyjnej zaprosić Pana Krzysztofa Jacyszyna i poprosić go o sprecyzowanie, wskazanie podmiotu przeciwko któremu  kieruje swoje zarzuty oraz Naczelnika Wydziału Komunikacji Urzędu Miasta.   
Dyskusja.
Przewodniczący Komisji – Stanisław Bartkowiak – zwrócił się do członków Komisji                         z prośbą o zapoznanie się z dokumentami znajdującymi się w Biurze Rady w tej sprawie oraz przygotowanie pytań na następne posiedzenie. 
 Ustalono termin i godzinę kolejnego posiedzenia, na 4 lutego 2015 r. na godzinę 1230.  
Ad. pkt 4. Wolne wnioski.
Przewodniczący Komisji – Stanisław Bartkowiak poinformował o piśmie przekazanym                       do Prezesa Zarządu Szpitala Miejskiego im. Jana Garduły w Świnoujściu – Spółka z o.o.,                w sprawie przygotowania informacji o działaniach  podjętych w 2014 r. oraz aktualnym stanie Szpitala w zakresie organizacyjnym i finansowym (pkt 1 planu pracy komisji).
Ad. pkt 5 – Zakończenie obrad.

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Komisji – Stanisław Bartkowiak zamknął posiedzenie w dniu 14 stycznia 2015 r.

Nagranie w formie mp3 stanowi załącznik nr 3 do protokołu.
         Przewodniczący Komisji Rewizyjnej         









       Stanisław Bartkowiak



Protokołowała: Katarzyna Kapała
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