Protokół nr 30/2016 z XXX sesji Rady Miasta Świnoujście,
która odbyła się, w dniu 15 grudnia 2016 roku.

Na sesji obecni byli;
1. Radni według listy obecności,
2. Pan Janusz Żmurkiewicz – Prezydent Miasta,
3. Pani Barbara Michalska – Zastępca Prezydenta Miasta,
4. Pan Paweł Sujka – Zastępca Prezydenta Miasta,  
5. Pani Iwona Górecka – Sęczek – Skarbnik Miasta 
6. Pani Iwona Szkopińska – Sekretarz Miasta,  
            7.   Pan Maciej Nowicki –Kierownik Biura Prawnego UM,
            8.   Naczelnicy i pracownicy Wydziałów Urzędu Miasta,
            9.   Dyrektorzy i Kierownicy jednostek organizacyjnych.

Ad. pkt 1 – Sprawy regulaminowe (stwierdzenie kworum, przyjęcie protokołu z XXIX
sesji Rady Miasta). 

Obrady XXX Sesji Rady Miasta po stwierdzeniu kworum otworzył i prowadził Wiceprzewodniczący Rady Miasta Ryszard Teterycz.

Prezydent Miasta Janusz Żmurkiewicz złożył wniosek o wprowadzenie do porządku obrad projektów uchwał:
- o zmianie uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych, 
- w sprawie trybu udzielania i rozliczania oraz trybu i zakresu przeprowadzenia kontroli prawidłowości pobrania i wykorzystywania dotacji udzielanych z budżetu Gminy Miasto Świnoujście dla niepublicznych: przedszkoli, innych form wychowania przedszkolnego, szkół i placówek oświatowych oraz publicznych szkół prowadzonych przez organy inne niż jednostka samorządu terytorialnego, 
- w sprawie określenia czasu bezpłatnego nauczania, wychowania i opieki oraz ustalenia wysokości opłat za korzystanie z wychowania przedszkolnego w prowadzonych przez Gminę Miasto Świnoujście publicznych przedszkolach i oddziałach przedszkolnych zorganizowanych w szkołach podstawowych oraz warunków częściowego lub całkowitego zwolnienia z tych opłat.

Wiceprzewodniczący Rady Miasta Ryszard Teterycz zarządził głosowanie nad wprowadzeniem do porządku obrad zaproponowanych projektów uchwał:
Za głosowało 14 radnych, głosów przeciwnych nie było, 2 radnych wstrzymało się od głosu. 
 
Kolejno Wiceprzewodniczący Rady Miasta Ryszard Teterycz zarządził głosowanie nad przyjęciem porządku obrad wraz z przyjętymi zmianami.
Za głosowało 13 radnych, głosów przeciwnych nie było, przy 2 głosach wstrzymujących się. Porządek został przyjęty. 

Protokół z XXIX sesji Rady Miasta został przyjęty bez uwag. 

Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 
Zawiadomienie wraz z porządkiem obrad stanowi załącznik nr 2 do protokołu.

Ad. pkt 2 – Informacja Przewodniczącej o sprawach kierowanych do Rady Miasta w okresie między sesjami. 

Wiceprzewodniczący Rady Miasta Ryszard Teterycz przedstawiał informacje o sprawach kierowanych do Rady Miasta w okresie między sesjami – załącznik nr 3 do protokołu.

Ad. pkt 3- Informacja Prezydenta o pracy między sesjami Rady.

Prezydent Miasta Janusz Żmurkiewicz przedstawił informacje o sprawach bieżących jakie miały miejsce między sesjami rady.
Informacja o wydanych Zarządzenia stanowi załącznik nr 4 do protokołu.
Informacja dotycząca zamierzeń ujętych w wieloletnim programie gospodarowania mieszkaniowym zasobem Gminy Miasto Świnoujście na lata 2012-2017 oraz zadań planowanych w zakresie gospodarki mieszkaniowej w roku 2017 stanowi załącznik nr 5 do protokołu. 
Radni zapoznali się z informacją i została przyjęta. 

Ad. pkt 4 – Interpelacje i zapytania Radnych. 

Radni złożyli interpelacje na piśmie oraz interpelacje i zapytania ustne (rejestr jest  wyszczególniony w załączniku nr 20 do protokołu z sesji).

Ad. pkt 5 – Podjęcie uchwały o zmianie uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych. 

Projekt uchwały wraz z autopoprawką przedstawiła Skarbnik Miasta Iwona Górecka-Sęczek.

Opinie Komisji Rady:
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu Sławomir Nowicki przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały przy 10 głosach za, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 

Dyskusja.
Wiceprzewodniczący Rady Miasta  Ryszard Teterycz zarządził głosowanie nad podjęciem uchwały o zmianie uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych wraz z autopoprawką.
Za podjęciem uchwały głosowało 10 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było 
Uchwała została podjęta. 

Uchwała Nr XXX/230/2016 Rady Miasta Świnoujście z dnia 15 grudnia 2016 r. o zmianie uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych stanowi załącznik nr 6 do protokołu. 
Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 7 do protokołu.

Ad. pkt 6 – Podjęcie uchwały o zmianie uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Miasto Świnoujście na rok 2016.

Projekt uchwały wraz z autopoprawką przedstawiła Skarbnik Miasta Iwona Górecka-Sęczek.

Opinie Komisji Rady:
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu Sławomir Nowicki przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały po autopoprawce przy 8 głosach za, głosów przeciwnych nie było, przy 1 głosie wstrzymującym się. 

Przewodniczący Komisji Edukacji, Kultury i Sportu Waldemar Buczyński przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały po autopoprawce przy 5 głosach za, głosów przeciwnych nie było, przy 1 głosie wstrzymującym się. 
 
Dyskusja.
Wiceprzewodniczący Rady Miasta Ryszard Teterycz zarządził głosowanie nad podjęciem uchwały o zmianie uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Miasto Świnoujście na rok 2016 wraz z autopoprawką.
Za podjęciem uchwały głosowało 16 radnych, głosów przeciwnych nie było, przy 2 głosach wstrzymujących się. 
Uchwała została podjęta. 

Uchwała Nr XXX/231/2016 Rady Miasta Świnoujście z dnia 15 grudnia 2016 r. o zmianie uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Miasto Świnoujście na rok 2016 stanowi załącznik nr 8 do protokołu. 
Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 9 do protokołu.

Ad. pkt 7 – Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wykazu wydatków, które nie wygasają 
z końcem roku budżetowego. 

Projekt uchwały wraz z autopoprawką przedstawiła Skarbnik Miasta Iwona Górecka-Sęczek.

Opinie Komisji Rady:
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu Sławomir Nowicki przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały po autopoprawce przy 9 głosach za, głosów przeciwnych nie było, przy 1 głosie wstrzymującym się. 

Przewodniczący Komisji Edukacji, Kultury i Sportu Waldemar Buczyński przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały po autopoprawce przy 4 głosach za, głosów przeciwnych nie było, przy 2 głosach wstrzymujących się. 

Przewodniczący Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych Wiesław Góreczny przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały po autopoprawce przy 4 głosach za, głosów przeciwnych nie było, przy 2 głosach wstrzymujących się. 

Dyskusja.
Wiceprzewodniczący Rady Miasta Ryszard Teterycz zarządził głosowanie nad podjęciem uchwały w sprawie ustalenia wykazu wydatków, które  nie wygasają z końcem roku budżetowego wraz z autopoprawką.
Za podjęciem uchwały głosowało 14 radnych, głosów przeciwnych nie było, przy 1 głosie wstrzymującym się. 
Uchwała została podjęta. 

Uchwała Nr XXX/232/2016 Rady Miasta Świnoujście z dnia 15 grudnia 2016 r. w sprawie ustalenia wykazu wydatków, które  nie wygasają z końcem roku budżetowego stanowi załącznik nr 10 do protokołu. 
Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 11 do protokołu.

Ad. pkt 8 – Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia stawek dotacji przedmiotowych dla zakładów budżetowych.

Projekt uchwały wraz z autopoprawką przedstawiła Skarbnik Miasta Iwona Górecka-Sęczek.

Opinie Komisji Rady:
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu Sławomir Nowicki przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały po autopoprawce przy 8 głosach za, głosów przeciwnych nie było, przy 2 głosach wstrzymujących się. 

Przewodniczący Komisji Edukacji, Kultury i Sportu Waldemar Buczyński przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały po autopoprawce przy 5 głosach za, głosów przeciwnych nie było, przy 3 głosach wstrzymujących się. 

Przewodniczący Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych Wiesław Góreczny przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały po autopoprawce przy 6 głosach za, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 

Dyskusja.
Wiceprzewodniczący Rady Miasta Ryszard Teterycz zarządził głosowanie nad podjęciem uchwały w sprawie ustalenia stawek dotacji przedmiotowych dla zakładów budżetowych wraz z autopoprawką.
Za podjęciem uchwały głosowało 14 radnych, przy 1 głosie przeciwnym i 3 głosach wstrzymujących się. Uchwała została podjęta. 

Uchwała Nr XXX/233/2016 Rady Miasta Świnoujście z dnia 15 grudnia 2016 r. w sprawie ustalenia stawek dotacji przedmiotowych dla zakładów budżetowych stanowi załącznik nr 12 do protokołu. 
Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 13 do protokołu.

Ad. pkt 9 – Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Miasto Świnoujście na rok 2017. 

Projekt uchwały wraz z prezentacją przedstawił Prezydent Miasta Janusz Żmurkiewicz.
Skarbnik Miasta Iwona Górecka-Sęczek przedstawiła autopoprawki. 

Kolejno odczytano:
- Uchwałę Nr CCCXXIV.543.2016 z dnia 5 grudnia 2016 r. w sprawie wydania opinii 
o przedłożonym projekcie uchwały budżetowej Miasta Świnoujście na 2017 rok. 

- Uchwałę Nr CCCXXIV.544.2016 z dnia 5 grudnia 2016 r. w sprawie wydania opinii o możliwości sfinansowania deficytu budżetowego wykazanego w projekcie uchwały budżetowej Miasta Świnoujście na 2017 rok. 

Opinie Komisji Rady:
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu Sławomir Nowicki przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały: za opinią pozytywną głosowało 7 członków Komisji, głosów przeciwnych nie było, przy 4 głosach wstrzymujących się.

Przewodniczący Komisji Edukacji, Kultury i Sportu Waldemar Buczyński przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały: za opinią pozytywną głosowało 5 członków Komisji, głosów przeciwnych nie było, przy 2 głosach wstrzymujących się.

Przewodniczący Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych Wiesław Góreczny przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały: za opinią pozytywną głosowało 4 członków Komisji, 
1 członek Komisji głosował przeciwko, przy 3 głosach wstrzymujących się.

Przewodniczący Komisji Uzdrowiskowej Krzysztof Szpytko poinformował, że w związku z brakiem kworum komisja nie wypracowała opinii. 

Kolejno Przewodniczący Klubów przedstawili opinie Klubów Radnych do projektu budżetu. 

Przewodniczący Klubu Radnych Sojuszu Lewicy Demokratycznej Stanisław Bartkowiak przedstawił stanowisko Klubu do projektu budżetu na 2017 rok. 

Przewodniczący Klubu  Radnych Prawa i Sprawiedliwości Jacek Jurkiewicz przedstawił stanowisko Klubu do projektu budżetu na 2017 rok. 
 
Przewodniczący Klubu  Radnych Grupa Morska „Cała Naprzód” Sławomir Nowicki przedstawił stanowisko Klubu do projektu budżetu na 2017 rok. 

Przewodnicząca Klubu Radnych Platformy Obywatelskiej Elżbieta Jabłońska przedstawiła stanowisko Klubu do projektu budżetu na 2017 rok. 

Dyskusja. 

Wniosek przyjęty przez Komisję Gospodarki i Budżetu w dniu 05.12.2016 r.: zmniejszyć wydatki 
w dziale 750 dotyczącym obsługi informacyjnej Urzędu Miasta z kwoty 84 tys. złotych na 42 tys. złotych, a 42 tys. złotych zapisać w wydatkach bieżących miasta, ten sam paragraf – obsługa informacyjna Rady Miasta”.
Wiceprzewodniczący Rady Miasta Ryszard Teterycz zarządził głosowanie nad wnioskiem:
Za wnioskiem głosowało 8 radnych, przeciwko głosowało 8 radnych, 2 radnych wstrzymało się od głosu.  
Wniosek nie został przyjęty. 

Kolejno Wiceprzewodniczący Rady Miasta Ryszard Teterycz zarządził głosowanie nad podjęciem uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Miasto Świnoujście na rok 2017 wraz z autopoprawkami:
Za przyjęciem uchwały głosowało 14 radnych, przeciwko głosowało 3 radnych, 1 radny wstrzymał się od głosu. 
Uchwała została podjęta.   

Uchwała Nr XXX/234/2016 Rady Miasta Świnoujście z dnia 15 grudnia 2016 r. w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Miasto Świnoujście na rok 2017 stanowi załącznik nr 14 do protokołu.
Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 15 do protokołu. 

Ad. pkt 10 – Podjęcie uchwały w sprawie w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy finansowej Gminy Miasta Świnoujście na lata 2017-2028.
 
Projekt uchwały wraz z autopoprawkami przedstawiła Skarbnik Miasta Iwona Górecka-Sęczek. 

Kolejno odczytano:
- Uchwałę Nr CCCXXIV.545.2016 z dnia 5 grudnia 2016 r. w sprawie wydania opinii 
o przedłożonym projekcie wieloletniej prognozy finansowej Miasta Świnoujście na lata 2017-2028. 

Opinie Komisji Rady:
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu Sławomir Nowicki przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały: za opinią pozytywną głosowało 5 członków Komisji, głosów przeciwnych nie było, przy 6 głosach wstrzymujących się.

Przewodniczący Komisji Edukacji, Kultury i Sportu Waldemar Buczyński przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały: za opinią pozytywną głosowało 5 członków Komisji, głosów przeciwnych nie było, przy 2 głosach wstrzymujących się.

Przewodniczący Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych Wiesław Góreczny przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały: za opinią pozytywną głosowało 4 członków Komisji, głosów przeciwnych nie było, przy 4 głosach wstrzymujących się.

Przewodniczący Komisji Uzdrowiskowej Krzysztof Szpytko poinformował, że w związku z brakiem kworum komisja nie wypracowała opinii. 

Dyskusja. 
Wiceprzewodniczący Rady Miasta Ryszard Teterycz zarządził głosowanie nad podjęciem uchwały w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy finansowej Miasta Świnoujście na lata 2017-2028 wraz z autopoprawkami:
Za przyjęciem uchwały głosowało 14 radnych, przeciwko głosowało 2 radnych, 2 radnych wstrzymało się od głosu. 
Uchwała została podjęta.   

Uchwała Nr XXX/235/2016 Rady Miasta Świnoujście z dnia 15 grudnia 2016 r. w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy finansowej Miasta Świnoujście na lata 2017-2028 stanowi załącznik nr 16 do protokołu.
Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 17 do protokołu. 

Ad. pkt 11 - Podjęcie uchwały o zmianie uchwały w sprawie przyjęcia „Wieloletnich Strategicznych Programów Operacyjnych Miasta Świnoujście na lata 2014-2020”.

Projekt uchwały wraz z autopoprawką przedstawiła Zastępca Prezydenta Miasta Barbara Michalska.   

Opinie Komisji Rady:
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu Sławomir Nowicki przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały: za opinią pozytywną głosowało 5 członków Komisji, głosów przeciwnych nie było, przy 5 głosach wstrzymujących się.

Przewodniczący Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych Wiesław Góreczny przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały: za opinią pozytywną głosowało 4 członków Komisji, przy 1 głosie przeciwnym i 1 głosie wstrzymującym się.

Dyskusja. 
Wiceprzewodniczący Rady Miasta Ryszard Teterycz zarządził głosowanie nad podjęciem uchwały o zmianie uchwały w sprawie przyjęcia „Wieloletnich Strategicznych Programów Operacyjnych Miasta Świnoujście na lata 2014-2020” wraz z autopoprawką:
Za przyjęciem uchwały głosowało 15 radnych, przeciwko głosował 1 radny, 2 radnych wstrzymało się od głosu. 
Uchwała została podjęta.   

Uchwała Nr XXX/236/2016 Rady Miasta Świnoujście z dnia 15 grudnia 2016 r. o zmianie uchwały w sprawie przyjęcia „Wieloletnich Strategicznych Programów Operacyjnych Miasta Świnoujście na lata 2014-2020” stanowi załącznik nr 18 do protokołu.
Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 19 do protokołu. 

Ad. pkt 12 - Podjęcie uchwały w sprawie przyznania dotacji celowej na dofinansowanie zadania pn. „Remont wieży kościoła pw. Chrystusa Króla w Świnoujściu”.

Projekt uchwały przedstawiła Zastępca Prezydenta Miasta Barbara Michalska.   

Opinie Komisji Rady:
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu Sławomir Nowicki przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały: za opinią pozytywną głosowało 9 członków Komisji, głosów przeciwnych nie było, przy 1 głosieh wstrzymującym się.


Dyskusja. 
Wiceprzewodniczący Rady Miasta Ryszard Teterycz zarządził głosowanie nad podjęciem uchwały w sprawie przyznania dotacji celowej na dofinansowanie zadania pn. „Remont wieży kościoła 
pw. Chrystusa Króla w Świnoujściu”:
Za przyjęciem uchwały głosowało 15 radnych, przeciwko głosował 1 radny, głosów wstrzymujących się nie było.
Uchwała została podjęta.   

Uchwała Nr XXX/237/2016 Rady Miasta Świnoujście z dnia 15 grudnia 2016 r w sprawie przyznania dotacji celowej na dofinansowanie zadania pn. „Remont wieży kościoła pw. Chrystusa Króla w Świnoujściu” stanowi załącznik nr 20 do protokołu.
Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 21 do protokołu. 

Ad. pkt 13 - Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Świnoujście – jednostka obszarowa V – rejon ulic: Dworcowej, Fińskiej, Duńskiej i Norberta Barlickiego.  

Projekt uchwały przedstawiła Naczelnik Wydziału Urbanistyki i Architektury Joanna Smalc.

Opinie Komisji Rady:
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu Sławomir Nowicki przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały: za opinią pozytywną głosowało 5 członków Komisji, głosów przeciwnych nie było, przy 5 głosach wstrzymujących się.

Dyskusja. 

Wiceprzewodniczący Rady Miasta Ryszard Teterycz zarządził głosowanie nad przyjęciem załącznika nr 3 do projektu uchwały – przyjęcie rozstrzygnięć Prezydenta Miasta:
Za głosowało 16 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 
Załącznik nr 3 został przyjęty. 

Kolejno Wiceprzewodniczący Rady Miasta Ryszard Teterycz zarządził głosowanie nad podjęciem uchwały w sprawie uchwalenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Świnoujście – jednostka obszarowa V – rejon ulic: Dworcowej, Fińskiej, Duńskiej i Norberta Barlickiego:
Za przyjęciem uchwały głosowało 17 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.
Uchwała została podjęta.   

Uchwała Nr XXX/238/2016 Rady Miasta Świnoujście z dnia 15 grudnia 2016 r w sprawie uchwalenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Świnoujście – jednostka obszarowa V – rejon ulic: Dworcowej, Fińskiej, Duńskiej i Norberta Barlickiego  stanowi załącznik nr 22 do protokołu.
Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 23 do protokołu. 

Ad. pkt 14 - Podjęcie uchwały w sprawie trybu udzielania i rozliczania oraz trybu i zakresu przeprowadzenia kontroli prawidłowości pobrania i wykorzystywania dotacji udzielanych z budżetu Gminy Miasto Świnoujście dla niepublicznych: przedszkoli, innych form wychowania przedszkolnego, szkół i placówek oświatowych oraz publicznych szkół prowadzonych przez organy inne niż jednostka samorządu terytorialnego. 

Projekt uchwały przedstawiła wraz z autopoprawką Naczelnik Wydziału Edukacji Janina Śmiałkowska. 

Opinie Komisji Rady:
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu Sławomir Nowicki przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały: za opinią pozytywną głosowało 7 członków Komisji, głosów przeciwnych nie było, przy 3 głosach wstrzymujących się.

Przewodniczący Komisji Edukacji, Kultury i Sportu Waldemar Buczyński przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały: za opinią pozytywną głosowało 8 członków Komisji, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 

Dyskusja.
Wiceprzewodniczący Rady Miasta Ryszard Teterycz zarządził głosowanie nad podjęciem uchwały w sprawie trybu udzielania i rozliczania oraz trybu i zakresu przeprowadzenia kontroli prawidłowości pobrania i wykorzystywania dotacji udzielanych z budżetu Gminy Miasto Świnoujście dla niepublicznych: przedszkoli, innych form wychowania przedszkolnego, szkół i placówek oświatowych oraz publicznych szkół prowadzonych przez organy inne niż jednostka samorządu terytorialnego wraz z autopoprawką:
Za przyjęciem uchwały głosowało 14 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.
Uchwała została podjęta.   

Uchwała Nr XXX/239/2016 Rady Miasta Świnoujście z dnia 15 grudnia 2016 r w sprawie trybu udzielania i rozliczania oraz trybu i zakresu przeprowadzenia kontroli prawidłowości pobrania 
i wykorzystywania dotacji udzielanych z budżetu Gminy Miasto Świnoujście dla niepublicznych: przedszkoli, innych form wychowania przedszkolnego, szkół i placówek oświatowych oraz publicznych szkół prowadzonych przez organy inne niż jednostka samorządu terytorialnego  stanowi załącznik nr 24 do protokołu.
Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 25 do protokołu. 

Ad. pkt 15 - Podjęcie uchwały w sprawie określenia czasu bezpłatnego nauczania, wychowania 
i opieki oraz ustalenia wysokości opłat za korzystanie z wychowania przedszkolnego w prowadzonych przez Gminę Miasto Świnoujście publicznych przedszkolach i oddziałach przedszkolnych zorganizowanych w szkołach podstawowych oraz warunków częściowego lub całkowitego zwolnienia z tych opłat.
Projekt uchwały przedstawiła Naczelnik Wydziału edukacji Janina Śmiałkowska. 

Dyskusja.
Wiceprzewodniczący Rady Miasta Ryszard Teterycz zarządził głosowanie nad podjęciem uchwały w sprawie określenia czasu bezpłatnego nauczania, wychowania i opieki oraz ustalenia wysokości opłat za korzystanie z wychowania przedszkolnego w prowadzonych przez Gminę Miasto Świnoujście publicznych przedszkolach i oddziałach przedszkolnych zorganizowanych w szkołach podstawowych oraz warunków częściowego lub całkowitego zwolnienia z tych opłat:
Za przyjęciem uchwały głosowało 16 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.
Uchwała została podjęta.   

Uchwała Nr XXX/240/2016 Rady Miasta Świnoujście z dnia 15 grudnia 2016 r w sprawie określenia czasu bezpłatnego nauczania, wychowania i opieki oraz ustalenia wysokości opłat za korzystanie 
z wychowania przedszkolnego w prowadzonych przez Gminę Miasto Świnoujście publicznych przedszkolach i oddziałach przedszkolnych zorganizowanych w szkołach podstawowych oraz warunków częściowego lub całkowitego zwolnienia z tych opłat stanowi załącznik nr 26 do protokołu.
Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 27 do protokołu. 

Ad. pkt 16 - Podjęcie uchwały w sprawie Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych i Przeciwdziałania Narkomanii na rok 2017.

Projekt uchwały przedstawiła Naczelnik Wydziału Zdrowia i Polityki Społecznej Gabriela Flis-Niśkiewicz. 

Opinie Komisji Rady:
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu Sławomir Nowicki przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały: za opinią pozytywną głosowało 9 członków Komisji, głosów przeciwnych nie było, przy 2 głosach wstrzymujących się.

Przewodniczący Komisji Edukacji, Kultury i Sportu Waldemar Buczyński przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały: za opinią pozytywną głosowało 7 członków Komisji, głosów przeciwnych nie było, przy 1 głosie wstrzymującym się.

Przewodniczący Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych Wiesław Góreczny przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały: za opinią pozytywną głosowało 5 członków Komisji, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.

Dyskusja.
Wiceprzewodniczący Rady Miasta Ryszard Teterycz zarządził głosowanie nad podjęciem uchwały w sprawie Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych i Przeciwdziałania Narkomanii na rok 2017:
Za przyjęciem uchwały głosowało 16 radnych, głosów przeciwnych nie było, przy 1 głosie wstrzymującym się.
Uchwała została podjęta.   

Uchwała Nr XXX/241/2016 Rady Miasta Świnoujście z dnia 15 grudnia 2016 r w sprawie Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych i Przeciwdziałania Narkomanii na rok 2017 stanowi załącznik nr 28 do protokołu.
Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 29 do protokołu. 

Ad. pkt 17 - Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia terminów sesji Rady Miasta w 2017 roku.

Projekt uchwały przedstawił wraz z poprawkami po komisjach Wiceprzewodniczący Rady Miasta Ryszard Teterycz. 

Opinie Komisji Rady:
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu Sławomir Nowicki przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały wraz z przyjętymi poprawkami: za opinią pozytywną głosowało 7 członków Komisji, przeciwko głosował 1 członek Komisji, 1 członek Komisji wstrzymał się od głosu.

Przewodniczący Komisji Edukacji, Kultury i Sportu Waldemar Buczyński przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały wraz z przegłosowanymi poprawkami: za opinią pozytywną głosowało 8 członków Komisji, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 

Przewodniczący Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych Wiesław Góreczny przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały wraz z przyjętymi poprawkami: za opinią pozytywną głosowało 4 członków Komisji, głosów przeciwnych nie było, 1 członek Komisji wstrzymał się od głosu. 

Dyskusja, w trakcie której zgłoszony został wniosek o zmianę terminów sesji na 12 stycznia i 9 luty.
Wiceprzewodniczący Rady Miasta  Ryszard Teterycz zarządził głosowanie:
wniosek został przyjęty przy 8 głosach za, 7 głosach przeciwnych i 3 głosach wstrzymujących się. 

Wiceprzewodniczący Rady Miasta Ryszard Teterycz zarządził głosowanie nad podjęciem uchwały w sprawie ustalenia terminów sesji Rady Miasta w 2017 roku wraz z przyjętymi poprawkami:
Za przyjęciem uchwały głosowało 14 radnych, przeciwko głosowało 3 radnych,1 radny wstrzymał się od głosu.
Uchwała została podjęta.   

Uchwała Nr XXX/242/2016 Rady Miasta Świnoujście z dnia 15 grudnia 2016 r w sprawie w sprawie ustalenia terminów sesji Rady Miasta w 2017 roku stanowi załącznik nr 30 do protokołu.
Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 31 do protokołu. 

Ad. pkt 18 - Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Rewizyjnej Rady Miasta Świnoujście na rok 2017.

Projekt uchwały przedstawił Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Stanisław Bartkowiak.

Dyskusja. 
Wiceprzewodniczący Rady Miasta Ryszard Teterycz zarządził głosowanie nad podjęciem uchwały w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Rewizyjnej Rady Miasta Świnoujście na rok 2017:
Za przyjęciem uchwały głosowało 16 radnych, przeciwko głosował 1 radny, głosów wstrzymujących się nie było.
Uchwała została podjęta.   

Uchwała Nr XXX/243/2016 Rady Miasta Świnoujście z dnia 15 grudnia 2016 r w sprawie w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Rewizyjnej Rady Miasta Świnoujście na rok 2017 stanowi załącznik nr 32 do protokołu.
Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 33 do protokołu. 
   
Ad. pkt 19 – Odpowiedzi na interpelacje i zapytania Radnych. 

Rejestr interpelacji, zapytań i odpowiedzi stanowi załącznik nr 34 do protokołu. 

Ad. pkt 20 – Wolne wnioski. 

Wolne wnioski między innymi złożyli:
Radny Wiesław Góreczny, Radna Elżbieta Jabłońska.  
Wolne wnioski stanowią załącznik nr 35 do protokołu. 

Ad. pkt 21 – Zamknięcie obrad. 

W związku z wyczerpaniem porządku Wiceprzewodniczący Rady Miasta Ryszard Teterycz  zamknął obrady XXX sesji Rady Miasta w dniu 15 grudnia 2016 r. 
[bookmark: _GoBack]Nagranie przebiegu XXX sesji RM w formacie mp3 stanowi załącznik nr 36 do protokołu. 



Wiceprzewodniczący Rady Miasta 

          Ryszard Teterycz  



Protokołowała:
Lizabetta Zasadzińska-Reich
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