Protokół nr 32/2017 z XXXII sesji Rady Miasta Świnoujście,
która odbyła się, w dniu 9 lutego 2017 roku.

Na sesji obecni byli mięedzy innymi;
1. Radni według listy obecności,
2. Pan Janusz Żmurkiewicz – Prezydent Miasta,
3. Pani Barbara Michalska – Zastępca Prezydenta Miasta,
4. Pan Paweł Sujka – Zastępca Prezydenta Miasta,  
5. Pani Iwona Górecka – Sęczek – Skarbnik Miasta 
6. Pani Iwona Szkopińska – Sekretarz Miasta,  
7. Pan Maciej Nowicki –Kierownik Biura Prawnego UM, 
8. Elżbieta Bogdanowicz – Prezes Komunikacji Autobusowej Sp. z o.o., 
9. Joanna Walkowiak – przedstawicielka firmy Greenkey,
10. Dyrektorzy jednostek, naczelnicy i kierownicy wydziałów i pracownicy UM. 
11. Przedstawiciele Zarządów Osiedli.

Ad. pkt 1 – Sprawy regulaminowe (stwierdzenie kworum, przyjęcie protokołu z XXXI
sesji Rady Miasta). 

Obrady XXXII sesji Rady Miasta po stwierdzeniu kworum otworzyła i prowadziła Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska.
Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska przeszła do porządku obrad sesji i zarządziła głosowanie nad przyjęciem protokołu z poprzedniego posiedzenia. Za głosowało 17 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. Protokół z XXXI sesji Rady Miasta został przyjęty
Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 
Kolejno porządek obrad XXXII sesji został przyjęty.
Za głosowało 17 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 
Zawiadomienie wraz z porządkiem obrad stanowi załącznik nr 2 do protokołu.

Na sesji obecni byli zaproszeni goście komandor Marek Mosionek – Komendant Pomorskiego Dywizjonu Straży Granicznej w Świnoujściu oraz st. brygadier Witold Kalisz Komendant Miejski Państwowej Straży Pożarnej w Świnoujściu. Rada Miasta oraz Prezydent Miasta przekazali byłym komendantom podziękowania za cenną i owocną współpracę oraz zaangażowanie                     i profesjonalizm w wykonywaniu służby państwowej w realizacji zadań na rzecz społeczności naszego miasta, życząc dalszych sukcesów osobistych i satysfakcji z wypełnionej służby. Zaproszeni goście podziękowali za wyrazy uznania.

Kolejno po gratulacjach i podziękowaniach: 
Ad. pkt 2 – Informacja Przewodniczącej o sprawach kierowanych do Rady Miasta w okresie między sesjami. 

Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska przedstawiała informację o sprawach kierowanych do Rady Miasta w okresie między sesjami Rady – załącznik nr 3 do protokołu.

Ad. pkt 3- Informacja Prezydenta o pracy między sesjami Rady.

Prezydent Miasta Janusz Żmurkiewicz przedstawił informacje o sprawach bieżących jakie miały miejsce między sesjami Rady.
Informacja o wydanych Zarządzeniach stanowi załącznik nr 4 do protokołu.

Ad. pkt 4 – Interpelacje i zapytania Radnych. 

Radni złożyli interpelacje na piśmie oraz interpelacje i zapytania ustne (rejestr jest wyszczególniony w załączniku nr 26 do protokołu z sesji).

Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska zarządziła przerwę w obradach około 30 minut.
Po przerwie wznowiła obrady.

Ad. pkt 5 – Podjęcie uchwały o zmianie uchwały w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy finansowej Gminy Miasta Świnoujście na lata 2017-2028.
 
Projekt uchwały wraz z autopoprawką przedstawiła Skarbnik Miasta Iwona Górecka-Sęczek.

Opinie Komisji Rady:
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu Sławomir Nowicki przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały po autopoprawce przy 6 głosach za, przy 1 głosie przeciwnym i 2 głosach wstrzymujących się. 

Dyskusja, na pytania odpowiedzi udzielała Skarbnik Miasta Iwona Górecka-Sęczek oraz Barbara Michalska – Zastępca Prezydenta Miasta.

Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska zarządziła głosowanie nad podjęciem uchwały o zmianie uchwały w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy finansowej Gminy Miasta Świnoujście na lata 2017-2028, po autopoprawkach.
Za podjęciem uchwały głosowało 16 radnych, przy 1 głosie przeciwnym i 1 wstrzymującym się. 
Uchwała została podjęta. 

Uchwała Nr XXXII/245/2017 Rady Miasta Świnoujście z dnia 9 lutego 2017 r. o zmianie uchwały w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy finansowej Gminy Miasta Świnoujście na lata 2017-2028, 
stanowi załącznik nr 5 do protokołu. 
Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 6 do protokołu.

Ad. pkt 6 – Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od żądania zwrotu bonifikaty udzielonej przy sprzedaży lokalu mieszkalnego. 

Projekt uchwały wraz z autopoprawkami przedstawiła  Małgorzata Borowiec Naczelnik Wydziału Ewidencji Nieruchomościami.  

Opinie Komisji Rady:
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu Sławomir Nowicki przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały przy 9 głosach za, głosów przeciwnych nie było, przy 3 głosach wstrzymujących się. 
Dyskusja.

Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska zarządziła głosowanie nad podjęciem uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od żądania zwrotu bonifikaty udzielonej przy sprzedaży lokalu mieszkalnego po autopoprawkach.
Za podjęciem uchwały głosowało 19 radnych, głosów przeciwnych nie było, przy 1 głosie wstrzymującym się. 
Uchwała została podjęta. 

Uchwała Nr XXXII/246/2017 Rady Miasta Świnoujście z dnia 9 lutego 2017 r. w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od żądania zwrotu bonifikaty udzielonej przy sprzedaży lokalu mieszkalnego, stanowi załącznik nr 7 do protokołu. 
Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 8 do protokołu.

Ad. pkt 7 – Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przedłużenie okresu obowiązywania umowy dzierżawy oraz zbycie nieruchomości. 
Projekt uchwały wraz z autopoprawkami przedstawiła Małgorzata Borowiec Naczelnik Wydziału Ewidencji Nieruchomościami.  
Opinie Komisji Rady:
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu Sławomir Nowicki przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały przy 11 głosach za, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 
Dyskusja.

Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska zarządziła głosowanie nad podjęciem uchwały                   w sprawie wyrażenia zgody na przedłużenie okresu obowiązywania umowy dzierżawy oraz zbycie nieruchomości po autopoprawkach. 
Za podjęciem uchwały głosowało 20 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 
Uchwała została podjęta. 

Uchwała Nr XXXII/247/2017 Rady Miasta Świnoujście z dnia 9 lutego 2017 r. w sprawie wyrażenia zgody na przedłużenie okresu obowiązywania umowy dzierżawy oraz zbycie nieruchomości, stanowi załącznik nr 9 do protokołu. 
Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 10 do protokołu.

Ad. pkt 8 – Podjęcie uchwały o zmianie uchwały w sprawie przyjęcia „Wieloletnich Strategicznych Programów Operacyjnych Miasta Świnoujście na lata 2014-2020”.

Projekt uchwały przedstawiła Barbara Michalska – Zastępca Prezydenta Miasta.

Opinie Komisji Rady:
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu Sławomir Nowicki przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały po autopoprawce przy 10 głosach za, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.
Dyskusja. 

Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska zarządziła głosowanie nad podjęciem uchwały                 o zmianie uchwały w sprawie przyjęcia „Wieloletnich Strategicznych Programów Operacyjnych Miasta Świnoujście na lata 2014-2020”.
Za podjęciem uchwały głosowało 19 radnych, głosów przeciwnych nie było, przy 1 głosie wstrzymującym się. 
Uchwała została podjęta. 

Uchwała Nr XXXII/248/2017 Rady Miasta Świnoujście z dnia 9 lutego 2017 r. o zmianie uchwały                    w sprawie przyjęcia „Wieloletnich Strategicznych Programów Operacyjnych Miasta Świnoujście na lata 2014-2020”, stanowi załącznik nr 11 do protokołu. 
Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 12 do protokołu.

Ad. pkt 9 – Podjęcie uchwały w sprawie Programu Ochrony Środowiska dla Miasta Świnoujście na lata 2016-2019 z perspektywą na lata 2020-2023.

Projekt uchwały wraz z autopoprawkami przedstawiła Beata Tułodziecka – Terenda – Naczelnik Wydziału Ochrony Środowiska i Leśnictwa. 

Opinie Komisji Rady:
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu Sławomir Nowicki przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały po autopoprawce przy 12 głosach za, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.
Przewodniczący Komisji Uzdrowiskowej Radny Krzysztof Szpytko przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały po autopoprawce przy 2 głosach za, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.

Dyskusja. Odpowiedzi na pytania udzieliła między innymi Joanna Walkowiak – autorka opracowania. 

Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska zarządziła głosowanie nad podjęciem uchwały                 w sprawie Programu Ochrony Środowiska dla Miasta Świnoujście na lata 2016-2019 z perspektywą na lata 2020-2023 wraz z autopoprawkami.
Za podjęciem uchwały głosowało 20 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 
Uchwała została podjęta. 

Uchwała Nr XXXII/249/2017 Rady Miasta Świnoujście z dnia 9 lutego 2017 r. w sprawie Programu Ochrony Środowiska dla Miasta Świnoujście na lata 2016-2019 z perspektywą na lata 2020-2023 o zmianie uchwały, stanowi załącznik nr 13 do protokołu. 
Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 14 do protokołu.

Ad. pkt 10 – Podjęcie uchwały w sprawie skargi na Prezydenta.

Prezydent Miasta – Janusz Żmurkiewicz – ustosunkował się do zarzutów zawartych w skardze. 
Dyskusja. 

Radny Marek Niewiarowski zgłosił wniosek o zamknięcie dyskusji.
Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska zarządziła głosowanie nad wnioskiem, odczytując listę osób, które były zgłoszone do zabrania głosu.  
Za wnioskiem głosowało 13 radnych, 5 radnych było przeciwnych, przy 2 głosach wstrzymujących się. Wniosek został przyjęty. 
Kolejno odbyła się dalsza dyskusja. Radny Jan Borowski złożył wniosek o skierowanie skargi do Komisji Rewizyjnej.
Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska zarządziła głosowanie nad wnioskiem.
Za wnioskiem głosowało 6 radnych, 13 radnych było przeciwnych, głosów wstrzymujących się nie było. Wniosek nie został przyjęty. 

Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska zarządziła głosowanie nad podjęciem uchwały                 w sprawie uznania skargi na Prezydenta za bezzasadną. 
Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych, przy 5 głosach przeciwnych, głosów wstrzymujących się nie było. 
Uchwała została podjęta. 

Uchwała Nr XXXII/250/2017 Rady Miasta Świnoujście z dnia 9 lutego 2017 r. w sprawie uznania skargi na Prezydenta za bezzasadną, stanowi załącznik nr 15 do protokołu. 
Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 16 do protokołu.

Ad. pkt 11 – Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia opłat za usługi przewozowe lokalnego transportu zbiorowego organizowanego przez Gminę Miasto Świnoujście - „Komunikację Autobusową” Sp. z o.o. w Świnoujściu, ustalenia uprawnień do przejazdów bezpłatnych                        i ulgowych, ustalenia opłat dodatkowych oraz zatwierdzenia Regulaminu przewozów osób                     i rzeczy w pojazdach lokalnego transportu zbiorowego „Komunikacji Autobusowej” Sp. z o.o.                            w Świnoujściu. 

Projekt uchwały wraz z autopoprawkami przedstawiła Barbara Michalska – Zastępca Prezydenta Miasta oraz Elżbieta Bogdanowicz – Prezes Komunikacji Autobusowej” Sp. z o.o.                            w Świnoujściu. 

Opinie Komisji Rady:
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu Sławomir Nowicki przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały po autopoprawce przy 9 głosach za, głosów przeciwnych nie było przy  1 głosie wstrzymującym się.
Dyskusja. 
Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska zarządziła głosowanie nad podjęciem uchwały w sprawie ustalenia opłat za usługi przewozowe lokalnego transportu zbiorowego organizowanego przez Gminę Miasto Świnoujście - „Komunikację Autobusową” Sp. z o.o. w Świnoujściu, ustalenia uprawnień do przejazdów bezpłatnych i ulgowych, ustalenia opłat dodatkowych oraz zatwierdzenia Regulaminu przewozów osób i rzeczy w pojazdach lokalnego transportu zbiorowego „Komunikacji Autobusowej” Sp. z o.o. w Świnoujściu wraz z autopoprawkami. 
Za podjęciem uchwały głosowało 19 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 
Uchwała została podjęta. 

Uchwała Nr XXXII/251/2017 Rady Miasta Świnoujście z dnia 9 lutego 2017 r. w sprawie ustalenia opłat za usługi przewozowe lokalnego transportu zbiorowego organizowanego przez Gminę Miasto Świnoujście - „Komunikację Autobusową” Sp. z o.o. w Świnoujściu, ustalenia uprawnień do przejazdów bezpłatnych i ulgowych, ustalenia opłat dodatkowych oraz zatwierdzenia Regulaminu przewozów osób i rzeczy w pojazdach lokalnego transportu zbiorowego „Komunikacji Autobusowej” Sp. z o.o. w Świnoujściu; stanowi załącznik nr 17 do protokołu.
Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 18 do protokołu.

Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska zarządziła przerwę w obradach do godz.1630.
Po przerwie wznowiła obrady.

Ad. pkt 12 – Podjęcie uchwały w sprawie diet dla przewodniczących organów wykonawczych jednostek pomocniczych Gminy Miasto Świnoujście.

Projekt uchwały w imieniu wnioskodawców przedstawiła Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska. Zaproponowała, aby w projekcie uchwały w paragrafie 1 wpisać kwotę 200 zł, za każdy dzień obrad.  

Opinie Komisji Rady:
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu Sławomir Nowicki przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały przy 7 głosach za, przy 2 głosach przeciwnych, głosów wstrzymujących się nie było.
Dyskusja.  
Radny Jan Borowski złożył wniosek, aby w paragrafie 3 projektu uchwały dodać po słowach "uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia"; słowa "z mocą obowiązującą od dnia 1 marca 2020 roku".  
Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska zarządziła głosowanie nad wnioskiem.
Za wnioskiem głosowało 10 radnych, 9 radnych było przeciwnych, głosów wstrzymujących się nie było. Wniosek został przyjęty. 
Po dyskusji wnioskodawcy wycofali z porządku obrad projekt uchwały w przedmiotowej sprawie. 
Projekt uchwały stanowi załącznik nr 19 do protokołu.

Ad. pkt 13 – Podjęcie uchwały w sprawie oświadczenia dotyczącego opracowania koncepcji techniczno – programowej: „Budowa Terminalu Kontenerowego w Porcie Zewnętrznym w Świnoujściu”. 

Projekt uchwały po autopoprawkach z Komisji Gospodarki i Budżetu z dnia 6.02.2017 r. oraz autopoprawkach z dnia 7.02.2017 r. w imieniu wnioskodawców przedstawił Radny Stanisław Bartkowiak. 

Opinie Komisji Rady:
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu Sławomir Nowicki przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały przy 7 głosach za, głosów przeciwnych nie było, przy 2 głosach wstrzymujących się.
Dyskusja.  
Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska złożyła wniosek w sprawie imiennego głosowania. 
Za wnioskiem głosowało 19 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. Wniosek został przyjęty. 
Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska zarządziła przerwę w obradach około 10 minut.
Po przerwie wznowiła obrady i zarządziła głosowanie imienne nad podjęciem uchwały w sprawie oświadczenia dotyczącego opracowania koncepcji techniczno – programowej: „Budowa Terminalu Kontenerowego w Porcie Zewnętrznym w Świnoujściu”:
1          Joanna Agatowska	ZA
2	Ryszard Teterycz	ZA
3	Andrzej Mrozek	PRZECIW
4	Andrzej Staszyński	WSTRZYMAŁ SIĘ
5	Jacek Jurkiewicz	NIE BRAŁ UDZIAŁU W GŁOSOWANIU Z POWODU NIEOBECNOSCI NA SESJI 
6	Elżbieta Jabłońska	PRZECIW
7	Wiesław Góreczny	PRZECIW
8	Jan Borowski		PRZECIW
9	Kamil Janta-Lipiński	PRZECIW
10	Sebastian Olszar	PRZECIW
11	Sławomir Nowicki	PRZECIW
12	Alicja Bohdziewicz	PRZECIW
13	Zdzisław Merchelski	PRZECIW
14	Kazimierz Nowicki	 ZA
15	Krzysztof Szpytko	 ZA
16	Waldemar Buczyński ZA
17	Marek Niewiarowski	 ZA
18	Stanisław Bartkowiak	 ZA
19	Jarosław Włodarczyk	 ZA
20	Robert Gawroński	 ZA
21        Dariusz Śliwiński	 PRZECIW

W wyniku głosowania imiennego za podjęciem uchwały głosowało 9 radnych, 10 było przeciwnych, 1 wstrzymał się od głosowania. Uchwała nie została podjęta. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 20 do protokołu.

Ad. pkt 14 – Podjęcie uchwały w sprawie określenia regulaminu otwartego konkursu ofert dla niepublicznych przedszkoli oraz niepublicznych innych form wychowania przedszkolnego oraz określenia kryteriów wyboru ofert.
Projekt uchwały przedstawiła Janina Śmiałkowska – Naczelnik Wydziału Edukacji.  
Dyskusja. 
Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska zarządziła głosowanie nad podjęciem uchwały                   w sprawie określenia regulaminu otwartego konkursu ofert dla niepublicznych przedszkoli oraz niepublicznych innych form wychowania przedszkolnego oraz określenia kryteriów wyboru ofert.
Za podjęciem uchwały głosowało 17 radnych, głosów przeciwnych nie było, przy 1 głosie wstrzymującym się. 
Uchwała została podjęta. 

Uchwała Nr XXXII/252/2017 Rady Miasta Świnoujście z dnia 9 lutego 2017 r. w sprawie określenia regulaminu otwartego konkursu ofert dla niepublicznych przedszkoli oraz niepublicznych innych form wychowania przedszkolnego oraz określenia kryteriów wyboru ofert, stanowi załącznik nr 21 do protokołu.
Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 22 do protokołu.

Ad. pkt 15 - Sprawozdanie z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na poszczególnych stopniach awansu zawodowego w szkołach i placówkach prowadzonych przez Gminę Miasto Świnoujście w roku 2016.
Sprawozdanie omówione zostało na Komisji Edukacji Kultury i Sportu.  
Uwag nie wniesiono. Sprawozdanie zostało przyjęte i stanowi załącznik nr 23 do protokołu.

Ad. pkt 16 - Sprawozdanie z kontroli punktów sprzedaży napojów alkoholowych przeprowadzonych w roku 2016.
Uwag nie wniesiono. Sprawozdanie zostało przyjęte i stanowi załącznik nr 24 do protokołu.

Ad. pkt 17 - Sprawozdanie z działalności Rady Społecznej Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Zakład  Pielęgnacyjno – Opiekuńczy w Świnoujściu za rok 2016.    
Uwag nie wniesiono. Sprawozdanie zostało przyjęte i stanowi załącznik nr 25 do protokołu.

Ad. pkt 18 - Sprawozdania z prac Komisji Rady Miasta za 2016 rok i plany pracy na 2017 rok
wszystkie komisje Rady wywiązały się z obowiązku przygotowania sprawozdań z działalności za 2016 rok oraz planów na 2017 rok. 

Ad. pkt 19 – Odpowiedzi na interpelacje i zapytania Radnych. 
Rejestr interpelacji, zapytań i odpowiedzi stanowi załącznik nr 26 do protokołu. 

Ad. pkt 20 – Wolne wnioski. 
Wolne wnioski stanowią załącznik nr 27 do protokołu. 

Ad. pkt 21 – Zamknięcie obrad. 
W związku z wyczerpaniem porządku Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska zamknęła obrady XXXII sesji Rady Miasta w dniu 9 lutego 2017 r. 
[bookmark: _GoBack]Nagranie przebiegu XXXII sesji RM w formacie mp3 stanowi załącznik nr 28 do protokołu. 


Przewodnicząca Rady Miasta 
									        Joanna Agatowska


Protokołowała:
Katarzyna Kapała
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