


         Protokół nr 33/2017 z XXXIII Nadzwyczajnej sesji Rady Miasta Świnoujście,
[bookmark: _GoBack]która odbyła się w dniu 28 lutego 2017 roku od godz. 1000 do godz.1600

Na sesji obecni byli:
1. Radni wg listy obecności,
1. Janusz Żmurkiewicz – Prezydent Miasta, 
1. Paweł Sujka – Zastępca Prezydenta Miasta, 
1. Maciej Nowicki – Kierownik Biura Prawnego UM,
1. Dyrektorzy i nauczyciele świnoujskich szkół (wg listy obecności), 
1. Naczelnicy, kierownicy i pracownicy Urzędu Miasta.

Ad. pkt 1 – Sprawy regulaminowe (stwierdzenie kworum).

Obrady XXXIII Nadzwyczajnej sesji Rady Miasta po stwierdzeniu kworum otworzyła i prowadziła Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska. Poinformowała, że nadzwyczajna sesja została zwołana na wniosek Prezydenta Miasta.  
W dniu 28 lutego 2017 r. wpłynął również wniosek od grupy radnych w sprawie rozszerzenia porządku obrad o dodatkowe projekty uchwał (wniosek stanowi załącznik nr 1 do protokołu):
- w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego Rady Miasta Świnoujście; 
- w spawie odwołania Przewodniczącej Rady Miasta Świnoujście radnej Joanny Agatowskiej;
- w sprawie odwołania Wiceprzewodniczącego Rady Miasta Świnoujście radnego 
Ryszarda Teterycza;
- w sprawie odwołania Wiceprzewodniczącego Rady Miasta Świnoujście radnego 
Dariusza Śliwińskiego.

Prezydent Miasta Janusz Żmurkiewicz wyraził zgodę na rozszerzenie porządku obrad sesji Nadzwyczajnej zwołanej na jego wniosek (zgodnie z § 54 pkt 2 Statutu Gminy - Miasto Świnoujście Do porządku obrad sesji nadzwyczajnej, za zgodą wnioskodawców, zmiany mogą być wprowadzone tylko bezwzględną większością głosów pełnego składu rady).
W związku z powyższym Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska poddała pod głosowanie wniosek w sprawie zmiany porządku obrad sesji:
Za głosowało 13 radnych, 7 radnych głosowało przeciwko, głosów wstrzymujących się nie było. 
Zmiana porządku obrad została przyjęta.
Lista obecności stanowi załącznik nr 2 do protokołu.
Zawiadomienie i porządek obrad po zmianach stanowią załącznik nr 3 do protokołu.

Ad. pkt 2 – Podjęcie uchwały w sprawie projektu dostosowania sieci szkół podstawowych 
i gimnazjów do nowego ustroju szkolnego.    

Projekt uchwały wraz z autopoprawkami przedstawili Zastępca Prezydenta Miasta Paweł Sujka i Naczelnik Wydziału Edukacji Janina Śmiałkowska.

Opinie Komisji Rady:
Przewodniczący Komisji Edukacji, Kultury i Sportu Waldemar Buczyński przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały przy 5 głosach za, głosów przeciwnych nie było, przy 3 głosach wstrzymujących się. 
Dyskusja.
Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska zarządziła głosowanie nad podjęciem uchwały w sprawie projektu dostosowania sieci szkół podstawowych i gimnazjów do nowego ustroju szkolnego po autopoprawkach.
Za podjęciem uchwały głosowało 16 radnych, przeciwko głosowało 2 radnych, przy 2 głosach wstrzymujących się.
Uchwała została podjęta. 

Uchwała Nr XXXIII/253/2017 Rady Miasta Świnoujście z dnia 28 lutego 2017 r. w sprawie projektu dostosowania sieci szkół podstawowychi gimnazjów do nowego ustroju szkolnego stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 
Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 5 do protokołu.

Ad. pkt 3 – Podjęcie uchwały w sprawie projektu dostosowania sieci szkół ponadgimnazjalnych i specjalnych do nowego ustroju szkolnego.

Projekt uchwały wraz z autopoprawkami przedstawili Zastępca Prezydenta Miasta Paweł Sujka i Naczelnik Wydziału Edukacji Janina Śmiałkowska.

Opinie Komisji Rady:
Przewodniczący Komisji Edukacji, Kultury i Sportu Waldemar Buczyński przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały przy 8 głosach za, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 
Dyskusja.
Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska zarządziła głosowanie nad podjęciem uchwały                w sprawie projektu dostosowania sieci szkół ponadgimnazjalnych i specjalnych do nowego ustroju szkolnego po autopoprawkach.
Za podjęciem uchwały głosowało 19 radnych, głosów przeciwnych nie było, przy 1 głosie  wstrzymującym się.
Uchwała została podjęta. 

Uchwała Nr XXXIII/254/2017 Rady Miasta Świnoujście z dnia 28 lutego 2017 r. w sprawie projektu dostosowania sieci szkół ponadgimnazjalnych i specjalnych do nowego ustroju szkolnego stanowi załącznik nr 6 do protokołu. 
Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 7 do protokołu.

Ad. pkt 4 – Podjęcie uchwały w sprawie określenia kryteriów drugiego etapu postępowania rekrutacyjnego do publicznego przedszkola i oddziału przedszkolnego w szkole podstawowej oraz kryteriów postępowania rekrutacyjnego do klasy pierwszej publicznej szkoły podstawowej, dla których organem prowadzącym jest Gmina Miasto Świnoujście.

Projekt uchwały wraz z autopoprawkami przedstawili Zastępca Prezydenta Miasta Paweł Sujka i Naczelnik Wydziału Edukacji Janina Śmiałkowska.

Opinie Komisji Rady:
Przewodniczący Komisji Edukacji, Kultury i Sportu Waldemar Buczyński przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały przy 9 głosach za, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 
Dyskusja.
Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska zarządziła głosowanie nad podjęciem uchwały                     w sprawie określenia kryteriów drugiego etapu postępowania rekrutacyjnego do publicznego przedszkola i oddziału przedszkolnego w szkole podstawowej oraz kryteriów postępowania rekrutacyjnego do klasy pierwszej publicznej szkoły podstawowej, dla których organem prowadzącym jest Gmina Miasto Świnoujście po autopoprawkach.
Za podjęciem uchwały głosowało 20 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 
Uchwała została podjęta. 
Uchwała Nr XXXIII/255/2017 Rady Miasta Świnoujście z dnia 28 lutego 2017 r. w sprawie określenia kryteriów drugiego etapu postępowania rekrutacyjnego do publicznego przedszkola i oddziału przedszkolnego w szkole podstawowej oraz kryteriów postępowania rekrutacyjnego do klasy pierwszej publicznej szkoły podstawowej, dla których organem prowadzącym jest Gmina Miasto Świnoujściestanowi załącznik nr 8 do protokołu. 
Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 9 do protokołu.

Ad. pkt 5 – Podjęcie uchwały w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego Rady Miasta Świnoujście.
Projekt uchwały w imieniu grupy wnioskodawców przedstawił Radny Andrzej Mrozek.

Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska poprosiła o zgłaszanie kandydatów na funkcję Wiceprzewodniczącego Rady Miasta.   
Radny Jacek Jurkiewicz zgłosił kandydaturę radnego Andrzeja Mrozka. 
Radny Andrzej Mrozek wyraził zgodę na kandydowanie. 

Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska w związku z tym, że głosowanie w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego odbywa się w trybie głosowania tajnego poinformowała, że należy powołać Komisję Skrutacyjną i poprosiła o podawanie kandydatów do składu tej Komisji.
Zgłoszono następujące kandydatury:
- radnego Kamila Janta-Lipińskiego;
Radny Kamil Janta-Lipiński na wyraził zgodę na pracę w Komisji Skrutacyjnej;
- radnego Sławomira Nowickiego;
Radny Sławomir Nowicki wyraził zgodę na pracę w Komisji Skrutacyjnej;
- radnego Jarosława Włodarczyka;
Radny Jarosław Włodarczyk wyraził zgodę na pracę w Komisji Skrutacyjnej. 

Kolejno Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska zarządziła głosowanie nad przyjęciem składu Komisji Skrutacyjnej:
Za głosowało 19 radnych, głosów przeciwnych nie było, 1 radny wstrzymał się od głosu. 
Rada przyjęła Komisję Skrutacyjną w składzie:
- radny Kamil Janta-Lipiński, 
- radny Sławomir Nowicki,
- radny Jarosław Włodarczyk. 

Dyskusja.
Przewodnicząca Rady Miasta poprosiła Komisję Skrutacyjną o przygotowanie kart do głosowania                   i przeprowadzenie głosowania tajnego w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego Rady Miasta Świnoujście i ogłosiła 10 minut przerwy. Komisja udała się do wydzielonego pomieszczenia.
(przerwa 10 minut)
Przewodnicząca Rady Miasta wznowiła obrady i poprosiła Przewodniczącego Komisji Skrutacyjnej                                 o wyjaśnienie zasad głosowania. 

Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej radny Kamil Janta-Lipiński objaśnił sposób głosowania na podstawie § 58 Statutu Gminy - Miasto Świnoujście, poinformował, że urna jest pusta, a głosowanie tajne odbywa się na ostemplowanych kartach do głosowania poprzez postawienie znaku X                                   w odpowiedniej rubryce – za, przeciw lub wstrzymuje się. Kolejno odczytał treść projektu uchwały                    w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego Rady Miasta Świnoujście. 

Radny Sławomir Nowicki – Sekretarz Komisji Skrutacyjnej przystąpił do wyczytywania kolejno radnych z listy obecności.
1. Agatowska Joanna
2. Bartkowiak Stanisław
3. Bohdziewicz Alicja
4. Borowski Jan 
5. Buczyński Waldemar
6. Gawroński Robert 
7. Góreczny Wiesław 
8. Jabłońska Elżbieta 
9. Janta-Lipiński Kamil 
10. Jurkiewicz Jacek 
11. Merchelski Zdzisław 
12. Mrozek Andrzej 
13. Niewiarowski Marek 
14. Nowicki Kazimierz 
15. Nowicki Sławomir  
16. Olszar Sebastian
17. Staszyński Andrzej 
18. Szpytko Krzysztof 
19. Śliwiński Dariusz 
20. Teterycz Ryszard 
21. Włodarczyk Jarosław

Radni odbierają kartę do głosowania, a następnie głosują i wrzucają ją do urny.
Po zakończeniu głosowania Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska poprosiła Komisję Skrutacyjną o przeliczenie głosów i przedstawienie wyników głosowania, do tego czasu ogłosiła 10 minut przerwy.
(przerwa 10 minut) 
Po przerwie Przewodnicząca Rady Miasta wznowiła obrady i poprosiła Komisję Skrutacyjną                       o przedstawienie wyników głosowania tajnego w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego  Rady Miasta Świnoujście.

Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej radny Kamil Janta-Lipiński odczytał protokół Komisji Skrutacyjnej z przeprowadzonego głosowania tajnego w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego Rady Miasta Świnoujście. 
Cyt.: „Protokół Komisji Skrutacyjnej z przeprowadzonego głosowania tajnego na XXXIII Nadzwyczajnej Sesji Rady Miasta w dniu 28 lutego 2017 roku w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego Rady Miasta Świnoujście.
Komisja w składzie:
1.  - Przewodniczący: Kamil Janta - Lipiński 
2.  - Sekretarz: Sławomir Nowicki
3.  - Członek: Jarosław Włodarczyk 
stwierdza, że w Sesji Rady (wg. listy obecności) wzięło udział 20 radnych, w tym uprawnionych do głosowania 20 radnych.  
Na Wiceprzewodniczącego Rady Miasta Świnoujście zgłoszono następujące kandydatury:
1. Andrzej Mrozek.
Komisja Skrutacyjna przygotowała 20 kart do głosowania - wydano 20 kart.
W głosowaniu tajnym udział wzięło 20 radnych.
Za wyborem Pana Andrzeja Mrozka na Wiceprzewodniczącego Rady Miasta głosowało                radnych na tak 11, na nie 9 radnych, głosów wstrzymujących się nie było,                                              głosów nieważnych nie było.
Komisja Skrutacyjna stwierdza, że w wyniku przeprowadzonego głosowania tajnego Pan Andrzej Mrozek został wybrany na Wiceprzewodniczącego Rady Miasta Świnoujście. 
Podpisy członków Komisji Skrutacyjnej.”
Protokół Komisji Skrutacyjnej z przeprowadzonego głosowania tajnego stanowi załącznik nr 10 do protokołu sesji. 

Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska odczytała podjętą uchwałę w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego Rady Miasta Świnoujście.

Uchwała Nr XXXIII/256/2017 Rady Miasta Świnoujście z dnia 28 lutego 2017 r. w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego Rady Miasta Świnoujście stanowi załącznik nr 11 do protokołu. 
Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 12 do protokołu. 

Ad. pkt 6 – Podjęcie uchwały w sprawie odwołania Przewodniczącej Rady Miasta Świnoujście. 

Projekt uchwały omówił przedstawiciel wnioskodawców Wiceprzewodniczący Rady Miasta Andrzej Mrozek. 
Dyskusja. 
Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska w związku z tym, że głosowanie w sprawie odwołania przewodniczącej odbywa się w trybie głosowania tajnego poprosiła Komisję Skrutacyjną              o przygotowanie kart do głosowania i przeprowadzenie głosowania tajnego w sprawie odwołania Przewodniczącej Rady Miasta Świnoujście i ogłosiła 10 minut przerwy. Komisja udała się do wydzielonego pomieszczenia.
(przerwa 10 minut)
Po przerwie Przewodnicząca Rady Miasta wznowiła obrady i poprosiła Przewodniczącego Komisji Skrutacyjnej o wyjaśnienie zasad głosowania. 

Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej radny Kamil Janta-Lipiński objaśnił sposób głosowania na podstawie § 58 Statutu Gminy - Miasto Świnoujście, poinformował, że urna jest pusta, a głosowanie tajne odbywa się na ostemplowanych kartach do głosowania poprzez postawienie znaku X                                   w odpowiedniej rubryce – za, przeciw lub wstrzymuje się. Kolejno odczytał treść projektu uchwały                w sprawie odwołania Przewodniczącej Rady Miasta Świnoujście. 

Radny Sławomir Nowicki – Sekretarz Komisji Skrutacyjnej przystąpił do wyczytywania kolejno radnych z listy obecności.
1. Agatowska Joanna
2. Bartkowiak Stanisław
3. Bohdziewicz Alicja
4. Borowski Jan 
5. Buczyński Waldemar
6. Gawroński Robert 
7. Góreczny Wiesław 
8. Jabłońska Elżbieta 
9. Janta-Lipiński Kamil 
10. Jurkiewicz Jacek 
11. Merchelski Zdzisław 
12. Mrozek Andrzej 
13. Niewiarowski Marek 
14. Nowicki Kazimierz 
15. Nowicki Sławomir  
16. Olszar Sebastian
17. Staszyński Andrzej 
18. Szpytko Krzysztof 
19. Śliwiński Dariusz 
20. Teterycz Ryszard 
21. Włodarczyk Jarosław
Radni odbierają kartę do głosowania, a następnie głosują i wrzucają ją do urny.

Po zakończeniu głosowania Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska poprosiła Komisję Skrutacyjną o przeliczenie głosów i przedstawienie wyników głosowania, do tego czasu ogłosiła 10 minut przerwy.
(przerwa 10 minut) 
Po przerwie Przewodnicząca Rady Miasta wznowiła obrady i poprosiła Komisję Skrutacyjną                       o przedstawienie wyników głosowania tajnego w sprawie odwołania Przewodniczącej Rady Miasta Świnoujście.

Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej radny Kamil Janta-Lipiński odczytał protokół Komisji Skrutacyjnej z przeprowadzonego głosowania tajnego w sprawie odwołania Przewodniczącej Rady Miasta Świnoujście. 
Cyt.: „Komisji Skrutacyjnej z przeprowadzonego głosowania tajnego na XXXIII Nadzwyczajnej Sesji Rady Miasta Świnoujście w dniu 28 lutego 2017 roku w sprawie odwołania Przewodniczącej Rady Miasta Świnoujście.
Komisja w składzie:
1. - Przewodniczący - Kamil Janta  - Lipiński
2. - Sekretarz  – Sławomir Nowicki 
3. -  Członek  - Jarosław Włodarczyk 
stwierdza, że w Sesji Rady (wg. listy obecności) wzięło udział 20 radnych, w tym uprawnionych do głosowania  20  radnych.  
Komisja Skrutacyjna przygotowała 20 kart do głosowania - wydano  20  kart.
W głosowaniu tajnym udział wzięło 20 radnych. Oddano 20 głosów ważnych, głosów nieważnych nie było. 
Za odwołaniem Pani Joanny Agatowskiej z funkcji Przewodniczącej Rady Miasta Świnoujście głosowało 10 radnych, przeciw głosowało 10  radnych, głosów wstrzymujących się nie było i głosów nieważnych nie było.
Komisja Skrutacyjna stwierdza, że w wyniku przeprowadzonego głosowania tajnego Pani Joanna Agatowska nie została odwołania z funkcji Przewodniczącej Rady Miasta Świnoujście.  
Podpisy członków Komisji Skrutacyjnej.”
Protokół Komisji Skrutacyjnej z przeprowadzonego głosowania tajnego w sprawie odwołania Przewodniczącej Rady Miasta Świnoujście stanowi załącznik nr 13 do protokołu sesji. 
Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 14 do protokołu. 

Ad. pkt 7 – Podjęcie uchwały  w sprawie odwołania Wiceprzewodniczącego Rady Miasta Świnoujście radnego Ryszarda Teterycza.   

Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska w związku z tym, że głosowanie w sprawie odwołania Wiceprzewodniczącego odbywa się w trybie głosowania tajnego poprosiła Komisję Skrutacyjną o przygotowanie kart do głosowania i przeprowadzenie głosowania tajnego w sprawie odwołania Wiceprzewodniczącego Rady Miasta Świnoujście radnego Ryszarda Teterycza i ogłosiła 10 minut przerwy.Komisja udała się do wydzielonego pomieszczenia.
(przerwa 10 minut)
Po przerwie Przewodnicząca Rady Miasta wznowiła obrady i poprosiła Przewodniczącego Komisji Skrutacyjnej o wyjaśnienie zasad głosowania. 

Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej radny Kamil Janta-Lipiński objaśnił sposób głosowania na podstawie § 58 Statutu Gminy - Miasto Świnoujście, poinformował, że urna jest pusta, a głosowanie tajne odbywa się na ostemplowanych kartach do głosowania poprzez postawienie znaku X                                   w odpowiedniej rubryce – za, przeciw lub wstrzymuje się. Kolejno odczytał treść projektu uchwały             w sprawie odwołania Wiceprzewodniczącego Rady Miasta Świnoujście radnego Ryszarda Teterycza. 

Radny Sławomir Nowicki – Sekretarz Komisji Skrutacyjnej przystąpił do wyczytywania kolejno radnych z listy obecności.
1. Agatowska Joanna
2. Bartkowiak Stanisław
3. Bohdziewicz Alicja
4. Borowski Jan 
5. Buczyński Waldemar
6. Gawroński Robert 
7. Góreczny Wiesław 
8. Jabłońska Elżbieta 
9. Janta-Lipiński Kamil 
10. Jurkiewicz Jacek 
11. Merchelski Zdzisław 
12. Mrozek Andrzej 
13. Niewiarowski Marek 
14. Nowicki Kazimierz 
15. Nowicki Sławomir  
16. Olszar Sebastian
17. Staszyński Andrzej 
18. Szpytko Krzysztof 
19. Śliwiński Dariusz 
20. Teterycz Ryszard 
21. Włodarczyk Jarosław
Radni odbierają kartę do głosowania, a następnie głosują i wrzucają ją do urny.

Po zakończeniu głosowania Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska poprosiła Komisję Skrutacyjną o przeliczenie głosów i przedstawienie wyników głosowania, do tego czasu ogłosiła                     10 minut przerwy.
(przerwa 10 minut) 
Po przerwie Przewodnicząca Rady Miasta wznowiła obrady i poprosiła Komisję Skrutacyjną                       o przedstawienie wyników głosowania tajnego w sprawie odwołania Wiceprzewodniczącego Rady Miasta Świnoujście radnego Ryszarda Teterycza. 

Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej radny Kamil Janta-Lipiński odczytał protokół Komisji Skrutacyjnej z przeprowadzonego głosowania tajnego w sprawie odwołania Wiceprzewodniczącego Rady Miasta Świnoujście radnego Ryszarda Teterycza.
Cyt.: „Protokół Komisji Skrutacyjnej z przeprowadzonego głosowania tajnego na XXXIII Nadzwyczajnej Sesji Rady Miasta Świnoujście w dniu 28 lutego 2017 roku w sprawie odwołania Wiceprzewodniczącego Rady Miasta Świnoujście.
Komisja w składzie:
1.- Przewodniczący - Kamil Janta  - Lipiński
2.- Sekretarz  – Sławomir Nowicki 
3.- Członek  - Jarosław Włodarczyk 
stwierdza, że w Sesji Rady (wg. listy obecności) wzięło udział 20 radnych, w tym uprawnionych do głosowania  20  radnych.  
Komisja Skrutacyjna przygotowała 20 kart do głosowania - wydano  20  kart.
W głosowaniu tajnym udział wzięło 20 radnych. Oddano 20 głosów ważnych, głosów nieważnych nie było. 
Za odwołaniem Pana Ryszarda Teterycza z Wiceprzewodniczącego Rady Miasta Świnoujście głosowało 11 radnych, przeciw głosowało 9 radnych, głosów wstrzymujących się nie było.
Komisja Skrutacyjna stwierdza, że w wyniku przeprowadzonego głosowania tajnego Pan Ryszard Teterycz został odwołany z funkcji Wiceprzewodniczącego Rady Miasta Świnoujście.  
Podpisy członków Komisji Skrutacyjnej.”

Protokół Komisji Skrutacyjnej z przeprowadzonego głosowania tajnego w sprawie odwołania Wiceprzewodniczącego Rady Miasta Świnoujście stanowi załącznik nr 15 do protokołu sesji. 

Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska odczytała podjętą uchwałę w sprawie odwołania 
Wiceprzewodniczącego Rady Miasta Świnoujście.  

Uchwała Nr XXXIV/257/2017 Rady Miasta Świnoujście z dnia 28 lutego 2017 r. w sprawie odwołania Wiceprzewodniczącego Rady Miasta Świnoujście stanowi załącznik nr 16 do protokołu. 
Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 17 do protokołu. 

Ad. pkt 8 – Podjęcie uchwały w sprawie odwołania Wiceprzewodniczącego Rady Miasta Świnoujście radnego Dariusza Śliwińskiego.

Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska w związku z tym, że głosowanie w sprawie odwołania Wiceprzewodniczącego odbywa się w trybie głosowania tajnego poprosiła Komisję Skrutacyjną o przygotowanie kart do głosowania i przeprowadzenie głosowania tajnego w sprawie odwołania Wiceprzewodniczącego Rady Miasta Świnoujście radnego Dariusza Śliwińskiego i ogłosiła 10 minut przerwy. Komisja udała się do wydzielonego pomieszczenia.
(przerwa 10 minut)
Po przerwie Przewodnicząca Rady Miasta wznowiła obrady i poprosiła Przewodniczącego Komisji Skrutacyjnej o wyjaśnienie zasad głosowania. 

Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej radny Kamil Janta-Lipiński objaśnił sposób głosowania na podstawie § 58 Statutu Gminy - Miasto Świnoujście, poinformował, że urna jest pusta, a głosowanie tajne odbywa się na ostemplowanych kartach do głosowania poprzez postawienie znaku X                                   w odpowiedniej rubryce – za, przeciw lub wstrzymuje się. Kolejno odczytał treść projektu uchwały w sprawie odwołania Wiceprzewodniczącego Rady Miasta Świnoujście radnego Dariusza Śliwińskiego. 

Radny Sławomir Nowicki – Sekretarz Komisji Skrutacyjnej przystąpił do wyczytywania kolejno radnych z listy obecności.
1. Agatowska Joanna
2. Bartkowiak Stanisław
3. Bohdziewicz Alicja
4. Borowski Jan 
5. Buczyński Waldemar
6. Gawroński Robert 
7. Góreczny Wiesław 
8. Jabłońska Elżbieta 
9. Janta-Lipiński Kamil 
10. Jurkiewicz Jacek 
11. Merchelski Zdzisław 
12. Mrozek Andrzej 
13. Niewiarowski Marek 
14. Nowicki Kazimierz 
15. Nowicki Sławomir  
16. Olszar Sebastian
17. Staszyński Andrzej 
18. Szpytko Krzysztof 
19. Śliwiński Dariusz 
20. Teterycz Ryszard 
21. Włodarczyk Jarosław
Radni odbierają kartę do głosowania, a następnie głosują i wrzucają ją do urny.

Po zakończeniu głosowania Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska poprosiła Komisję Skrutacyjną o przeliczenie głosów i przedstawienie wyników głosowania, do tego czasu ogłosiła 10 minut przerwy.
(przerwa 10 minut) 
Po przerwie Przewodnicząca Rady Miasta wznowiła obrady i poprosiła Komisję Skrutacyjną                       o przedstawienie wyników głosowania tajnego w sprawie odwołania Wiceprzewodniczącego Rady Miasta Świnoujście radnego Dariusza Śliwińskiego. 

Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej radny Kamil Janta-Lipiński odczytał protokół Komisji Skrutacyjnej z przeprowadzonego głosowania tajnego w sprawie odwołania Wiceprzewodniczącego Rady Miasta Świnoujście radnego Dariusza Śliwińskiego.
Cyt.: „Protokół Komisji Skrutacyjnej z przeprowadzonego głosowania tajnego na XXXIII Nadzwyczajnej Sesji Rady Miasta Świnoujście w dniu 28 lutego 2017 roku w sprawie odwołania Wiceprzewodniczącego Rady Miasta Świnoujście.
Komisja w składzie:
1. - Przewodniczący - Kamil Janta  - Lipiński
2. - Sekretarz  – Sławomir Nowicki 
3. - Członek  - Jarosław Włodarczyk 
stwierdza, że w Sesji Rady (wg. listy obecności) wzięło udział 20 radnych, w tym uprawnionych do głosowania  20  radnych.  
Komisja Skrutacyjna przygotowała 20 kart do głosowania - wydano  20  kart.
W głosowaniu tajnym udział wzięło 20 radnych. Oddano 20 głosów ważnych, głosów nieważnych nie było. 
Za odwołaniem Pana Dariusza Śliwińskiego z Wiceprzewodniczącego Rady Miasta Świnoujście głosowało 10 radnych, przeciw głosowało 10 radnych, głosów wstrzymujących się nie było.
Komisja Skrutacyjna stwierdza, że w wyniku przeprowadzonego głosowania tajnego Pan Dariusz Śliwiński nie został odwołany z funkcji Wiceprzewodniczącego Rady Miasta Świnoujście.  
Podpisy członków Komisji Skrutacyjnej”

Protokół Komisji Skrutacyjnej z przeprowadzonego głosowania tajnego w sprawie odwołania Wiceprzewodniczącego Rady Miasta Świnoujście stanowi załącznik nr 18 do protokołu sesji. 
Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 19 do protokołu. 

W związku z wyczerpaniem porządku Przewodnicząca Rady Miasta zamknęła obrady XXXIII Nadzwyczajnej sesji Rady Miasta Świnoujście w dniu 28 lutego 2017 roku. Nagranie z przebiegu sesji stanowi załącznik nr 20 do protokołu. 

Przewodnicząca Rady Miasta 

       Joanna Agatowska 





Protokołowała:
Lizabetta Zasadzińska-Reich
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