[bookmark: _GoBack]Protokół nr 40/2017 XL sesji Rady Miasta Świnoujście,
która odbyła się w dniu 25 maja 2017 roku od godz. 900 do godz. 1820.

Na sesji obecni byli między innymi:
1. Radni według listy obecności,
2. Pan Janusz Żmurkiewicz – Prezydent Miasta,
3. Pani Barbara Michalska – Zastępca Prezydenta Miasta,
4. Pan Paweł Sujka – Zastępca Prezydenta,
5. Pani Iwona Szkopińska – Sekretarz Miasta, 
6. Pani Iwona Górecka- Sęczek – Skarbnik Miasta,
7. Pan Maciej Nowicki – Kierownik Biura Prawnego UM,
8. Dyrektor Departamentu Edukacji Morskiej Ministerstwa Gospodarki Morskiej i Żeglugi Śródlądowej Pan Janusz Karp.
9. Dyrektorzy jednostek, naczelnicy i kierownicy wydziałów i pracownicy UM.

Ad. pkt 1 – Sprawy regulaminowe (stwierdzenie kworum, przyjęcie porządku obrad oraz protokołów z XXXVII i XXXVIII sesji Rady Miasta).

Obrady XL sesji Rady Miasta po stwierdzeniu kworum otworzył i prowadził Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Śliwiński.

Prezydent Miasta Janusz Żmurkiewicz złożył wnioski o zmianę kolejności porządku obrad. Poprosił, aby pkt dot. podjęcia uchwały w sprawie wyrażenia opinii o działaniach zmierzających do przejęcia Zespołu Szkół Morskich im. Eugeniusza Kwiatkowskiego w Świnoujściu przez Ministra Gospodarki Morskiej i Żeglugi Śródlądowej przenieść jako pkt 5.
(Za zmiana kolejności głosowało 18 radnych, głosów przeciwnych nie było, przy 1 głosie wstrzymującym się).
Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Śliwiński – w imieniu wnioskodawców poprosił o wprowadzenie do porządku obrad jako pkt 6 projektu uchwały:
- w sprawie odwołania radnego z funkcji Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej Rady Miasta Świnoujście oraz ze składu tej Komisji,
(Za wnioskiem głosowało 19 radnych, głosów przeciwnych oraz wstrzymujących się nie było). 
-  w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej Rady Miasta Świnoujście.   
(Za wnioskiem głosowało 20 radnych, głosów przeciwnych oraz wstrzymujących się nie było). 
Wnioski zostały przyjęte.

Kolejno Przewodniczący Rady MiastaDariusz Śliwińskizarządził głosowanie nad przyjęciem porządku obrad po zmianach: 
Za głosowało 20 radnych, głosów przeciwnych oraz wstrzymujących się nie było. 
Porządek obrad XL sesji Radny Miasta po zmianach został przyjęty.

Protokół z XXXVII sesji Rady Miasta został przyjęty przy 17głosach za, głosów przeciwnych                            i wstrzymujących się nie było.

Protokół z XXXVIII sesji Rady Miasta został przyjęty przy 17głosach za, głosów przeciwnych                            i wstrzymujących się nie było.
Protokoły zostały przyjęte.

Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu.
Zawiadomienie wraz z porządkiem obrad stanowi załącznik nr 2 do protokołu.
Zawiadomienie po zmianach stanowi załącznik nr 3 do protokołu.
Ad. pkt 2 – Informacja Przewodniczącego o sprawach kierowanych do Rady Miasta w okresie między sesjami. 

Informację przedstawił Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Śliwiński:
Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Śliwiński powiedział między innymi: Szanowni państwo pragnę poinformować, że do Biura Rady, następnie została informacja skierowana                                         do Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej, prezydenta Miasta oraz państwa radnych, wpłynęła opinia pozytywna w zakresie wniosku Komisji Rewizyjnej Rady Miasta Świnoujście odnośnie udzielenia absolutorium za rok 2016 Prezydentowi Miasta. Na ręce Przewodniczącego Rady Miasta wpłynął wniosek grupy mieszkańców w zakresie inicjatywy uchwałodawczej odnośnie lokalizacji. Jest                          to inicjatywa społeczna odnośnie lokalizacji pamiątkowej tablicy wydarzeń 10 kwietnia 2010 r. na Cmentarzu Komunalnym w mieście Świnoujście. Wniosek jak i inicjatywa obywatelska został skierowany do analizy m.in. przez pana Prezydenta, co do poprawności przygotowanej dokumentacji. W zakresie informacji Biura Rady Miasta oficjalnie państwa informuję, że wszelkie informacje                      są udzielane radnym zarówno mieszkańcom w postaci pisemnej. Zawiadomienia o spotkaniach                     są kierowane przede wszystkim w postaci korespondencji elektronicznej, a także potwierdzane przy pomocy kontaktu bezpośredniego w postaci SMS- ów. Taka forma od dłuższego czasu obowiązuje,                    a więc nie ma możliwości jak niektórzy państwo radni podnosili wnioski, aby skutecznie państwa nie informować o nadchodzących, czy zbliżających się spotkaniach lub wydarzeniach. W zakresie bieżącej współpracy, a przede wszystkim reprezentacji wspólnej ze strony Prezydenta Miasta i Rady Miasta miałbym gorącą prośbę do państwa radnych, abyśmy jeszcze dzisiaj może określili drugą osobę, która reprezentowałaby Radę Miasta w trakcie spotkania jubileuszowego w Nordenham.                      Jest to partnerstwo, które ma 25 - cio letnią tradycję. W chwili obecnej zgłosił się pan radny Stanisław Bartkowiak. Jest to o tyle istotna osoba, która jest m.in. założycielem tego partnerstwa. Bardzo bym prosił, są dwa miejsca, o to aby jeszcze jedna osoba z państwa radnych dołączyła do pana radnego. Tak jak poprzednio w przypadku „Czterech Zakątków” wrażenia państwa są bardzo cenne,                            bo reprezentujemy tak naprawdę wszystkich mieszkańców. O wniosku pana radnego Stanisława Bartkowiaka powiedziałem już wcześniej przy wniosku o zmianę porządku obrad. Niemniej jeżeli państwo radni, podobnie jak pan radny chcieliby zasilić szeregi poszczególnych komisji stałych,                     to bardzo bym prosił o składanie takich wniosków. Na najbliższym posiedzeniu sesji zostaną one rozpatrzone wolą państwa radnych. Mam nadzieję, że pozytywnie.  Z powodu dzisiejszego dnia                        i zbiegu wydarzeń, część z państwa radnych wyraziła wolę udziału w dniach patrona Gimnazjum Publicznego nr 2 im. Henryka Sienkiewicza. Odbywa się to w Miejskim Domu Kultury                                    o godzinie 11. W związku z tym informuję państwa, że zarządzimy przerwę aby państwo radni mogli wziąć udział w tym wydarzeniu. Pan Prezydent proponuje pół godziny. Wystarczający czas. Ostatnia informacja o pracy między sesjami. Są zaplanowane dwa bardzo ważne wydarzenia. Jedno to jest analiza programu funkcjonalno – użytkowego planowanego zakładu pielęgnacyjno – opiekuńczego. Tutaj rolę wiodącą posiada pani Przewodnicząca Rady Społecznej Gabriela Flis- Niśkiewiczi                                                   ze strony Rady pan Przewodniczący Komisji Zdrowia Wiesław Góreczny oraz Zastępca Prezydenta pan Paweł Sujka. Natomiast z najbliższych istotnych wydarzeń jest to posiedzenie Komisji Gospodarki razem z Generalną Dyrekcją Budowy Dróg Krajowych i Autostrad, ale w tym względzie bardzo bym prosił, to się odbędzie już w poniedziałek 29 maja br. o godzinie 11 o przybliżenie programu spotkania pana Przewodniczącego Komisji Gospodarki i Budżetu Sławomira Nowickiego. Bardzo prosiłbym o szersze przybliżenie tego państwu radnym. Zapraszamy serdecznie mieszkańców oraz przedstawicieli mediów w tej sprawie oraz w zakresie informacji Przewodniczącego o sprawach kierowanych do Rady Miasta w okresie między sesjami pan radny Stanisław Bartkowiak, bardzo proszę. Propozycje w zakresie przebudowy drogi ekspresowej S3 maja bardzo istotny wpływ na przyszły kształt organizacyjny naszego miasta przede wszystkim Prawobrzeża, dlatego zachęcamy zarówno mieszkańców jak i wszystkich państwa radnych do aktywnego udziału. Sprawy są naprawdę kluczowego znaczenia dla przyszłości naszego miasta.
Ad. pkt 3 – Informacja Prezydenta Miasta o pracy między sesjami Rady Miasta.

Prezydent Miasta Janusz Żmurkiewicz powiedział między innymi: „Panie Przewodniczący, szanowni państwo kilka istotnych spraw, które w tym okresie miały miejsce. 22 maja br. czyli                        w poniedziałek uczestniczyłem z panią Prezydent Michalską w spotkaniu u pana Wojewody,                         w którym udział wziął pan Marszalek Brudziński, pan Minister Kwieciński, pan Minister Szmit                         z Ministerstwa Infrastruktury i Zastępca pana Ministra Gospodarki Morskiej, w spotkaniu którego tematem m.in. była sprawa stałego połączenia. Najważniejsze ustalenie to do połowy czerwca ogłoszony zostanie przetarg na wyłonienie wykonawcy, firmy która będzie budowała i projektowała tunel. Przetarg polega na tym, że w pierwszym etapie wybrano firmy, które są dopuszczone do składania ofert i teraz będzie zaproszenie ich, podając im warunki do składania już konkretnych ofert. To będzie ten moment, kiedy te oferty wpłyną, będziemy mogli wiedzieć dokładnie za ile ten tunel będzie zrealizowany. Świnoujska plaża po raz 12,  Basen Północny czyli Marina po raz 9 otrzymały „Błękitną Flagę”. 15 maja br. uczestniczyłem w posiedzeniu Komitetu Monitorującego Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Zachodniopomorskiego, które to posiedzenie po raz pierwszy odbyło się w Świnoujściu. Gościliśmy tutaj przedstawicieli członków Komitetu, bardzo liczna grupa. Miałem możliwość wykorzystując ten moment, pokazać gościom, którzy przyjechali również nasze miasto. 12 maja br. uczestniczyłem w Konwencie Morskim, drugim posiedzeniem Konwentu Morskiego w Szczecinie. Poproszony zostałem o zabranie głosu. Prezentowałem to, co wiążę się                    z gospodarką morską, a ma miejsce w naszym mieście, ale również zasygnalizowałem panu Wiceministrowi Obrony Narodowej, który był obecny, w obecności pana Ministra Grabarczyka, problem który pojawił się w kwestiach terenów zamkniętych, czyli decyzji MON-u o wyłączeniu                     z planowania naszego części terenu wody, którą administruje Urząd Morski w rejonie Basenu Zimowego, czyli sąsiadującego z Wybrzeżem Władysława IV. Odzew tej rozmowy z panem Ministrem już jest, bo z tego co jest mi wiadomo, nastąpiła zmiana szefostwa RZI. Nie wiem, czy to w wyniku tego, w każdym razie zmienił się dyrektor i dobrze, bo współpraca była bardzo trudna,                  bo przypomnę RZI to jest jednostka, która w imieniu Wojska administruje terenami, które Wojsko posiada. Mamy konta, mamy problemów wspólnych rozpoczęliśmy realizację państwa uchwały podjętej na nasz wniosek, dotyczącej zmiany planu zagospodarowania Wybrzeża Władysława IV. Kiedy projektanci przygotowując propozycję na terenie, który administruje Adler Schiffe, chcieli zaproponować jakieś lepsze zagospodarowanie i uporządkowanie tego bałaganu, który tam jest dzisiaj, RZI odmówiło opiniowania tych zmian. Powiedziało, że nie będzie się wypowiadało, bo teren ten graniczy z terenem zamkniętym czy z wodą i tam praktycznie dziać się nic nie powinno. I to był poważny problem i od tego się zaczęło. Problemy mamy również z ulicą Steyera, która graniczy                 czy ingeruje w tereny wojskowe. Chodzi o wyprostowanie tej drogi i rozmowy były zawsze bardzo trudne. Mam nadzieje, że teraz po tych zmianach będzie już tylko lepiej. 5 maja br. podpisałem umowę z Wojewódzkim Funduszem Ochrony Środowiska na termomodernizację budynku Logos, meliorację Ogrodów Działkowych „Granica” oraz usuwanie azbestu z terenu miasta. Łączne dofinansowanie tych trzech zadań to jest 615 tysięcy złotych. 23 maja br., czyli przedwczoraj uczestniczyłem w konferencji, która odbywa się w Międzyzdrojach, Konferencji Polskiego Związku Inżynierów i Techników Budownictwa. Organizatorem tej konferencji jest Zachodniopomorski Uniwersytet Technologiczny, a konkretnie Wydział Budownictwa i Architektury. Przyjechało ponad 200 profesorów z całej Polski i bardzo się cieszyłem, kiedy nasza propozycja aby spotkać się                          w Świnoujściu, została przyjęta pozytywnie. W dniu wczorajszym cała ta grupa wybitnych specjalistów budownictwa, a tematem wiodącym były katastrofy budowlane, przyjechała do Świnoujścia. Pani prezydent Michalska wygłosiła referat na temat tunelu, bo tematem wiodącym na spotkaniu w Świnoujściu był tunel. Zaprezentowała miasto Świnoujście i te wszystkie dane dotyczące tej inwestycji. Późnym wieczorem wrócili do Międzyzdrojów, bo tam są zakwaterowani. Chciałabym państwa poinformować, ze zatwierdziłem decyzje, które wypracował zespół przeze mnie powołany                  w kwestii przeprowadzenia konkursów na kandydatów na stanowiska dyrektorskie w placówkach oświatowych. Tak się złożyło, że w sześciu nam podległych placówkach oświatowych musieliśmy przeprowadzić konkursy, albo w wyniku upływu kadencji, albo rezygnacji dyrektora z pełnienia funkcji dyrektorskich. W wyniku tego konkursu zaproponowane mi kandydatury przez ten zespół zatwierdziłem. W Przedszkolu Miejskim nr 10 „Kolorowy Świat” pełnić będzie funkcję dyrektora pani Ewa Brzozowska, w Szkole Podstawowej nr 6 pani dyrektor Edyta Tomaszek wygrała konkurs. W Zespole Szkolno – Przedszkolnym, dawna Szkoła Podstawowa nr 9 w Przytorze, pani dyrektor zrezygnowała i pełnić funkcję dyrektora będzie Katarzyna Hamadyk. W Centrum Edukacji Zawodowej i Turystyki kontynuować pracę będzie pani Gabriela Kopacka, w Poradni Psychologiczno – Pedagogicznej kontynuować pracę będzie pan Sławomir Wojtyłko i w Liceum Ogólnokształcącym im. Mieszka I wyłoniony został pan Piotr Adamczyk, który zastąpi panią Grażynę Szczodry. I to są te zmiany. Chciałbym również państwa poinformować, że 24 maja tego roku w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej zostało opublikowane nasze ogłoszenie o przetargu na wykonanie, czy zakup autobusów niskopodłogowych dla Spółki Komunikacja Autobusowa. Trzy autobusy hybrydowe i trzy autobusy z silnikiem diesla Euro 6, czyli w sumie sześć autobusów zamierzamy zakupić. Kolejna sprawa to informacja z dnia wczorajszego praktycznie. Komitet Monitorujący Programu Interreg podjął decyzję i zatwierdził przyznanie dla naszego wniosku, który złożyliśmy wspólnie z partnerami niemieckimi, dotyczącego budowy m.in. z naszej strony przedszkola przy ulicy Bydgoskiej dofinansowania. W sumie projekt opiewa na 3 miliony złotych. Świnoujście otrzyma ponad 1 milion euro. Mamy dofinansowanie i dzisiaj kiedy ten projekt jest przygotowany w tym sensie, że jest działka, jest dokumentacja, praktycznie jest pozwolenie na budowę, jak tylko podpiszemy umowę możemy temat ten rozpoczynać. Ubolewam, że wniosek który znacznie wcześniej dostał teoretycznie zgodę, czyli Wojska Polskiego, której dzisiaj nie możemy rozpocząć, bo te formalne przyczyny dalej wstrzymują rozpoczęcie realizacji. I kilka słów na temat decyzji, które podpisaliśmy w ostatnim okresie przede wszystkim w zakresie monitoringu z firma AC Systemy. Rozbudowała system monitoringu wizyjnego za kwotę 120 tysięcy złotych i chodzi m.in. o ulicę Malczewskiego, ten plac zabaw, zasilanie elektryczne telekomunikacyjne czyli rozbudowujemy generalnie system monitoringu. Kwota znacząca, bo około 2,7 miliona złotych to jest rozbudowa ścieżek rowerowych, układów chodników wzdłuż ulicy Uzdrowiskowej i nad Świną. Podpisaliśmy umowę, koniec jej to jest maj przyszłego roku ale prace się już rozpoczęły, więc mam nadzieję, że w lipcu będzie ścieżka                              do parkingu przy Wiatraku zrealizowana. Umowę tą podpisaliśmy z firmą Eurovia S.A. Dziękuję za uwagę.”

Informacja o wydanych zarządzeniach stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 

Ad. pkt 4 – Interpelacje i zapytania Radnych.
Rejestr interpelacji i zapytań radnych stanowi załącznik do punktu 19 protokołu.

Ad. pkt 5 – Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia opinii o działaniach zmierzających                        do przejęcia Zespołu Szkół Morskich im. Eugeniusza Kwiatkowskiego w Świnoujściu przez Ministra Gospodarki Morskiej i Żeglugi Śródlądowej.

Projekt uchwały przedstawił Pan Paweł Sujka – Zastępca Prezydenta Miasta. Na pytania odpowiedzi udzielił Dyrektor DepartamentuEdukacji Morskiej Ministerstwa Gospodarki Morskiej i Żeglugi Śródlądowej Pan Janusz Karp.

Opinie Komisji Rady:

Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu Sławomir Nowicki przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały przy 12 głosach za, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.

Przewodniczący Komisji Edukacji, Kultury i Sportu Andrzej Staszyński przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały przy 8 głosach za, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.

Dyskusja.

Kolejno Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Śliwiński zarządził głosowanie nad podjęciem uchwały w sprawie wyrażenia opinii o działaniach zmierzających do przejęcia Zespołu Szkół Morskich im. Eugeniusza Kwiatkowskiego w Świnoujściu przez Ministra Gospodarki Morskiej i Żeglugi Śródlądowej.

Za podjęciem uchwały głosowało 17 radnych, głosów przeciwnych nie było, przy 2głosie wstrzymujących się. 
Uchwała została podjęta.

Uchwała Nr XL/302/2017 Rady Miasta Świnoujście z dnia 25 maja 2017 roku w sprawie wyrażenia opinii o działaniach zmierzających do przejęcia Zespołu Szkół Morskich im. Eugeniusza Kwiatkowskiego w Świnoujściu przez Ministra Gospodarki Morskieji Żeglugi Śródlądowejstanowi załącznik nr 5 do protokołu.
Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 6 do protokołu. 

Ad. pkt 6 -  Podjęcie uchwały w sprawie odwołania radnego z funkcji Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej Rady Miasta Świnoujście oraz ze składu tej Komisji.

Projekt uchwały przedstawił Przewodniczący Rady Miasta Pan Dariusz Śliwiński oraz Kierownik Biura Prawnego Urzędu Miasta Pan Maciej Nowicki. 
Dyskusja.
Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Śliwiński zarządził głosowanie nad podjęciem uchwały w sprawie odwołania radnego z funkcji Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej Rady Miasta Świnoujście oraz ze składu tej Komisji.
Za podjęciem uchwały głosowało 16 radnych, głosów przeciwnych nie było, przy 4 głosach wstrzymujących się.
Uchwała została podjęta.

Uchwała Nr XL/303/2017 Rady Miasta Świnoujście z dnia 25 maja 2017 roku w sprawieodwołania radnego z funkcji Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej Rady Miasta Świnoujście oraz ze składu tej Komisji (radnego Stanisława Bartkowiaka) stanowi załącznik nr 7 do protokołu.
Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 8 do protokołu.

Ad. pkt 7 – Podjęcie uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej Rady Miasta Świnoujście.   

Projekt uchwały przedstawił Przewodniczący Rady Miasta Pan Dariusz Śliwiński.
Kandydaturę radnej Elżbiety Jabłońskiej zgłosił Wiesław Góreczny.
Więcej kandydatur nie zgłoszono.
Radna Elżbieta Jabłońska wyraziła zgodę na kandydowanie.
Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Śliwiński zarządził głosowanie nad podjęciem uchwaływ sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej Rady Miasta Świnoujście.   

Za podjęciem uchwały głosowało 14 radnych, przy 1 głosie przeciwnymi 4 głosach wstrzymujących się. 
Uchwała została podjęta.

Uchwała Nr XL/304/2017 Rady Miasta Świnoujście z dnia 25 maja 2017 roku w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej Rady Miasta Świnoujściestanowi załączniknr 9 do protokołu.
Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 10 do protokołu.

Ad. pkt 8 – Podjęcie uchwały w sprawie Karty Samorządności.  

Przewodniczący Rady Miasta Pan Dariusz Śliwińskipoinformował o inicjatywie uchwałodawczej, projekt uchwały omówił przedstawiciel wnioskodawców radny Robert Gawroński.

Opinie Komisji Rady:

Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu Sławomir Nowicki przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały przy 9 głosach za, głosów przeciwnych nie było, przy 2  głosach wstrzymujących się.

Przewodniczący Komisji Edukacji, Kultury i Sportu Andrzej Staszyński przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały przy 7 głosach za, głosów przeciwnych nie było, przy 1 głosie wstrzymującym się.

Przewodniczący Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych Wiesław Góreczny przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały przy 5 głosach za, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 

Przewodniczący Komisji Uzdrowiskowej i Rozwoju Turystyki Kamil Janta - Lipiński przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały przy 3 głosach za, głosów przeciwnych nie było, przy 1 głosie wstrzymującym się.

Dyskusja.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Śliwiński zarządził głosowanie nad podjęciem uchwały                      w sprawie Karty Samorządności.  

Za podjęciem uchwały głosowało 16 radnych, przy 3głosach przeciwnych, głosów wstrzymujących się nie było. 
Uchwała została podjęta.
Uchwała Nr XL/305/2017 Rady Miasta Świnoujście z dnia 25 maja 2017 roku w sprawie Karty Samorządnościstanowi załączniknr 11 do protokołu.
Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 12 do protokołu.

Ad. pkt 9 – Podjęcie uchwały o zmianie uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Miasto Świnoujście na rok 2017.

Projekt uchwały wraz z autopoprawkami przedstawiła Skarbnik Miasta Iwona Górecka – Sęczek.

Opinie Komisji Rady:      
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu Sławomir Nowicki przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały przy 10 głosach za, głosów przeciwnych oraz wstrzymujących się nie było.

Przewodniczący Komisji Edukacji, Kultury i Sportu Andrzej Staszyński przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały przy 8 głosach za, głosów przeciwnychi wstrzymujących się nie było.

Przewodniczący Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych Wiesław Góreczny przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały przy 5 głosach za, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 

Dyskusja.
Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Śliwiński zarządził głosowanie nad podjęciem uchwały                                     o zmianie uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Miasto Świnoujście na rok 2017.
Za podjęciem uchwały głosowało 21 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 
Uchwała została podjęta.

Uchwała Nr XL/306/2017 Rady Miasta Świnoujście z dnia 25 maja 2017 roku o zmianie uchwały                   w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Miasto Świnoujście na rok 2017 stanowi załącznik nr 13                      do protokołu.
Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 14 do protokołu.

Ad. pkt 10 – Podjęcie uchwały o zmianie uchwały w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy finansowej Gminy Miasto Świnoujście na lata 2017 – 2028.

Projekt uchwały wraz z autopoprawkami przedstawiła Skarbnik Miasta Iwona Górecka – Sęczek.

Opinie Komisji Rady:      
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu Sławomir Nowicki przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały przy 10 głosach za, głosów przeciwnych oraz wstrzymujących się nie było.

Przewodniczący Komisji Edukacji, Kultury i Sportu Andrzej Staszyński przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały przy 7 głosach za, głosów przeciwnychnie było, przy 1 głosie wstrzymującym się.

Przewodniczący Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych Wiesław Góreczny przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały przy 5głosach za, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 

Dyskusja.
Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Śliwiński zarządził głosowanie nad podjęciem uchwały                       o zmianie uchwały w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy finansowej Gminy Miasto Świnoujście na lata 2017 – 2028 wraz z autopoprawkami.
Za podjęciem uchwały głosowało 20 radnych, głosów przeciwnych nie było, przy 1 głosie wstrzymującym się.
Uchwała została podjęta.

Uchwała Nr XL/308/2017 Rady Miasta Świnoujście z dnia 25 maja 2017 roku o zmianie uchwały                     w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy finansowej Gminy Miasto Świnoujście na lata 2017 – 2028 stanowi załącznik nr 15 do protokołu.
Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 16 do protokołu.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Śliwińskiogłosił przerwę w obradach do godziny 15.40
Po przerwie wznowił obrady.

Ad. pkt 11 – Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Programu przeciwdziałania przemocy                        w rodzinie oraz ochrony ofiar przemocy w rodzinie w Gminie Miasto Świnoujście na lata                         2017-2021.

Projekt uchwały przedstawił Zastępca Prezydenta Miasta Paweł Sujka.
Na pytania odpowiedzi udzieliła Naczelnik Wydziału Zdrowia i Polityki Społecznej Pani Gabriela Flis – Niśkiewicz. 

Opinie Komisji Rady:      
Przewodniczący Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych Wiesław Góreczny przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały przy 5głosach za, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 

Dyskusja.
Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Śliwiński zarządził głosowanie nad podjęciem uchwały                  w sprawie przyjęcia Programu przeciwdziałania przemocyw rodzinie oraz ochrony ofiar przemocy                   w rodzinie w Gminie Miasto Świnoujście na lata 2017-2021.
Za podjęciem uchwały głosowało  radnych, głosów przeciwnych oraz wstrzymujących się nie było. 
Uchwała została podjęta.

Uchwała Nr XL/308/2017 Rady Miasta Świnoujście z dnia 25 maja 2017 roku w sprawie przyjęcia Programu przeciwdziałania przemocyw rodzinie oraz ochrony ofiar przemocy w rodzinie w Gminie Miasto Świnoujście na lata2017-2021stanowi załącznik nr 17 do protokołu.
Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 18 do protokołu. 

Ad. pkt 12 – Podjęcie uchwały w sprawie wydania opinii o lokalizacji kasyna gry w Świnoujściu.

Projekt uchwały przedstawiła Naczelnik Wydziału Urbanistyki i Architektury Pani Joanna Smalc.

Opinie Komisji Rady:      
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu Sławomir Nowicki przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały przy 5 głosach za, przy 1 głosie przeciwnym, przy 2 głosach wstrzymujących się.

Dyskusja.
Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Śliwiński zarządził głosowanie nad podjęciem uchwały w sprawie wydania opinii o lokalizacji kasyna gry w Świnoujściu.
Za podjęciem uchwały głosowało 10 radnych, przy 3 głosach przeciwnych i 3 głosach wstrzymujących się.
Uchwała została podjęta.

Uchwała Nr XL/309/2017 Rady Miasta Świnoujście z dnia 25 maja 2017 roku w sprawie wydania opinii o lokalizacji kasyna gry w Świnoujściu stanowi załącznik nr 19 do protokołu.
Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 20 do protokołu.

Ad. pkt 13– Podjęcie uchwały w sprawie w sprawie założeń do planu zaopatrzenia w ciepło, energię elektryczną i paliwa gazowe dla Gminy Miasto Świnoujście.

Projekt uchwały przedstawił Naczelnik Wydziału Inżyniera Miasta – Rafał Łysiak. 

Opinie Komisji Rady:      
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu Sławomir Nowicki przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały przy 10 głosach za, głosów przeciwnych  i wstrzymujących się nie było.

Przewodniczący Komisji Uzdrowiskowej i Rozwoju Turystyki Kamil – Janta Lipiński przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały przy 4 głosach za, głosów przeciwnych oraz wstrzymujących się nie było. 

Dyskusja.
Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Śliwiński zarządził głosowanie nad podjęciem uchwały w sprawie założeń do planu zaopatrzenia w ciepło, energię elektryczną i paliwa gazowe dla Gminy Miasto Świnoujście.
Za podjęciem uchwały głosowało 17 radnych, głosów przeciwnych oraz wstrzymujących się nie było. 
Uchwała została podjęta.

Uchwała Nr XL/310/2017 Rady Miasta Świnoujście z dnia 25 maja 2017 roku w sprawie w sprawie założeń do planu zaopatrzenia w ciepło, energię elektryczną i paliwa gazowe dla Gminy Miasto Świnoujściestanowi załącznik nr 21 do protokołu. 
Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 22 do protokołu.

Ad. pkt 14 – Podjęcie uchwały w sprawie zawarcia umowy najmu lokalu wchodzącego w skład mieszkaniowego zasobu Miasta Świnoujście.

Projekt uchwały przedstawił Dyrektor Zakładu Gospodarki Mieszkaniowej Artur Ćwik.

Opinie Komisji Rady:      
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu Sławomir Nowicki przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały przy 9  głosach za, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.

Dyskusja.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Śliwiński zarządził głosowanie nad podjęciem uchwały                     w sprawie zawarcia umowy najmu lokalu wchodzącego w skład mieszkaniowego zasobu Miasta Świnoujście.

Za podjęciem uchwały głosowało 18 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 
Uchwała została podjęta.

Uchwała Nr XL/311/2017 Rady Miasta Świnoujście z dnia 25 maja 2017 roku w sprawie zawarcia umowy najmu lokalu wchodzącego w skład mieszkaniowego zasobu Miasta Świnoujście, stanowi załącznik nr 23 do protokołu.
Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 24 do protokołu.

Ad. pkt 15 –Zapoznanie ze sprawozdaniem za 2016 rok z „Polityki mieszkaniowej Miasta Świnoujście na lata 2012 – 2017” oraz „Wieloletniego programu gospodarowania mieszkaniowym zasobem Gminy Miasto Świnoujście na lata 2012 -2017”.  

Sprawozdanie w formie pisemnej zostało radnym dostarczony i przyjęte, stanowi załącznik nr 25                     do protokołu.

Ad. pkt 16 –Zapoznanie ze sprawozdaniem z Powiatowego Programu Działań na Rzecz Osób                                                     z Niepełnosprawnością za rok 2016.

Sprawozdanie w formie pisemnej zostało radnym dostarczone i przyjęte, stanowi załącznik nr 26do protokołu.

Ad. pkt 17 - Zapoznanie z oceną zasobów pomocy społecznej Gminy Miasto Świnoujście za rok 2016.

Materiał w formie pisemnej został radnym dostarczony i przyjęty, stanowi załącznik nr 27                                do protokołu. 

Ad. pkt 18 -Zapoznanie z informacją o przygotowaniu Gminy Miasto Świnoujście do sezonu letniego 2017 roku. 

Informacja w formie pisemnej została radnym dostarczona i przyjęta, stanowi załącznik nr 28                              do protokołu. 

Ad. pkt 19 -  Odpowiedzi na interpelacje i zapytania Radnych.

Rejestr interpelacji, zapytań i odpowiedzi stanowi załącznik nr 29 do protokołu. 

Ad. pkt 20 – Wolne wnioski.

Wolne wnioski stanowią załącznik nr 30 do protokołu. 

Ad. pkt 21 – Zamknięcie obrad.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Śliwiński w związku z wyczerpaniem porządku zamknął obrady XL sesji Rady Miasta Świnoujście w dniu 25 maja 2017 roku o godz.1820. 
Nagranie z przebiegu XL sesji w formacie mp3 stanowi załącznik nr 31 do protokołu. 


Przewodniczący Rady Miasta 

         Dariusz Śliwiński 






Protokołowała:
Katarzyna Kapała
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