Protokół nr 42/2017 XLII sesji Rady Miasta Świnoujście,
która odbyła się w dniu 22 czerwca 2017 roku od godz. 900 do godz. 1950.

Na sesji obecni byli między innymi:
1. Radni według listy obecności,
2. Pan Janusz Żmurkiewicz – Prezydent Miasta,
3. Pani Barbara Michalska – Zastępca Prezydenta Miasta,
4. Pan Paweł Sujka – Zastępca Prezydenta,
5. Pani Iwona Szkopińska – Sekretarz Miasta, 
6. Pani Iwona Górecka- Sęczek – Skarbnik Miasta,
7. Pan Maciej Nowicki – Kierownik Nadzoru Prawnego i Koordynacji Zamówień Publicznych Urzędu Miasta - radca prawny Maciej Nowicki,
8. Dyrektorzy jednostek, naczelnicy i kierownicy wydziałów i pracownicy UM.

Ad. pkt 1 – Sprawy regulaminowe (stwierdzenie kworum, przyjęcie porządku obrad oraz protokołów XXXIX, XL i XLI sesji Rady Miasta).

Obrady XLII sesji Rady Miasta po stwierdzeniu kworum otworzył i prowadził Wiceprzewodniczący Rady Miasta Jacek Jurkiewicz.

Prezydent Miasta Janusz Żmurkiewicz złożył wnioski o zmiany porządku obrad: wycofanie z porządku obrad projektu uchwały dotyczącego rozwiązania spółki LOKUM spółka z ograniczoną odpowiedzialnością oraz zgłoszenia propozycji wprowadzenia do porządku obrad jako pkt 7 projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przedłużenie okresu obowiązywania umów dzierżawy nieruchomości. Poinformował również o niewprowadzaniu na bieżącą sesję projektu uchwały                                                               o funkcjonowaniu publicznych przedszkoli i oddziałów przedszkolnych i w przyszłym tygodniu wystąpi o zwołanie sesji nadzwyczajnej. 

Wiceprzewodniczący Rady Miasta Jacek Jurkiewicz zarządził głosowanie nad przyjęciem porządku obrad wraz z zaproponowanymi zmianami:
Za zmianami porządku obrad głosowało 19 radnych, głosów przeciwnych oraz wstrzymujących się nie było.
Porządek obrad XLII sesji Rady Miasta po zmianach został przyjęty.
Protokół XXXIX sesji Rady Miasta został przyjęty przy 17 głosach za, głosów przeciwnych 
i wstrzymujących nie było.
Protokół XL sesji Rady Miasta został przyjęty przy 18 głosach za, głosów przeciwnych                                      i wstrzymujących nie było.
Protokół XLI sesji Rady Miasta został przyjęty przy 17 głosach za, głosów przeciwnych                                               i wstrzymujących nie było.

Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu.
Zawiadomienie wraz z porządkiem obrad stanowi załącznik nr 2 do protokołu.
Porządek obrad po zmianach stanowi załącznik nr 3 do protokołu.

Ad. pkt 2 – Informacja Przewodniczącego o sprawach kierowanych do Rady Miasta w okresie między sesjami.

Informację przedstawił Wiceprzewodniczący Rady Miasta Jacek Jurkiewicz powiedział między innymi: 
- w dniu 19.06.2017 r. wpłynęła skarga na dyrektora Zakładu Gospodarki Mieszkaniowej                                         w Świnoujściu, dotycząca wypowiedzenia stosunku prawnego do lokalu, przekazana została do Prezydenta Miasta w celu wyjaśnienia sprawy. Skarga została skierowana  na najbliższą planowaną  sesję Rady Miasta tj. na dzień 31.08.2017 r. Ze względu na dużą zawartość materiałów, kopię skargi otrzymali państwo do swoich skrytek, natomiast oryginał całości dokumentacji znajduje się do wglądu w Biurze Rady Miasta. 
- w dniu 19.06.2017 r. wpłynął wniosek Klubu Radnych SLD w sprawie gotowości do pracy                                          w Komisjach Rady. Radna Joanna Agatowska zgłosiła gotowość do pracy w Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych. Radny Waldemar Buczyński rezygnuje w pracy w Komisji Gospodarki i Budżetu                              i zgłasza chęć do pracy w Komisji Gospodarki Morskiej. Projekt niniejszych uchwał zostanie przygotowany na następną planowaną sesję Rady Miasta. 
- Radni otrzymali propozycje zmian do Statutu Celowego Związku Gmin R-XXI z prośbą o analizę                      i ewentualne uwagi. 
- w dniu 21.06.2017 r. wpłynęło pismo od Wojewody Zachodniopomorskiego stanowiące zawiadomienie o możliwości naruszenia przez radnego Sebastiana Olszara zakazu ustalonego treścią art. 24 f ust.1 ustawy o samorządzie gminnym. Kopię w tej sprawie otrzymali państwo                                    do wiadomości. Zapytanie w niniejszej sprawie wpłynęło również mailowo z portalu „iswinoujscie”                  z prośbą o udzielenie wyjaśnień. Pismo zostało skierowane do Biura Prawnego oraz do Radnego Sebastiana Olszara. 

Ad. pkt 3 – Informacja Prezydenta Miasta o pracy między sesjami Rady.
Prezydent Miasta Janusz Żmurkiewicz: 
Cyt.: „Szanowni Państwo chciałem przedstawić krótką informację za okres od 24.05.2017 r.                          do 21.06.2017 r. 
W kwestiach budowy tunelu - rozpoczęła się procedura II etapu wyłaniania wykonawcy na realizację tej inwestycji. 
W dniu 08 czerwca 2017 r. uczestniczyłem w uroczystości (z wieloma ważnymi osobistościami) wpłynięcia do portu w Świnoujściu amerykańskiego gazowca. Jest to kolejny etap rozwoju naszego portu. 
Dnia 29 maja 2017 r. miałem zaszczyt uczestniczyć w ramach Dni Samorządu Terytorialnego w spotkaniu z panem Prezydentem Andrzejem Dudą w Pałacu Prezydenckim w Warszawie. 
Świnoujska plaża jako jedyna w Polsce nieprzerwanie od 12 lat otrzymuje prestiżowe wyróżnienie – Błękitną Flagę, a Port Jachtowy otrzymuje ją po raz 9. W przyszłym tygodniu będzie uroczyste wręczenie i zawieszenie flag na maszcie. 
W dniu 19 czerwca 2017 r. uczestniczyłem w największym kongresie samorządowym – Kongres Regionu we Wrocławiu na którym Szpital Miejski im. Jana Garduły otrzymał wyróżnienie     w konkursie Lider Nowoczesnej Płynoterapii. Konkurs miał na celu wyłonienie samorządów,                                         które będąc właścicielami placówek dbają o bezpieczeństwo płynoterapii na oddziałach szpitalnych. 
W dniu 26 maja 2017 r. brałem udział w posiedzeniu członków Stowarzyszenia Gmin Uzdrowiskowych. 
Dnia 02 czerwca 2017 r. rozpoczął się nabór wniosków do Budżetu Obywatelskiego na rok 2018, mogą je składać osoby mieszkające w Świnoujściu, które ukończyły 16 lat. Każdy musi mieć poparcie przynajmniej 40 mieszkańców Świnoujścia. Wnioski te można składać do końca czerwca b.r. W głosowaniu nastąpiła pewna zmiana, mianowicie każdy mieszkaniec Świnoujścia będzie mógł zgłosić poparcie dla dwóch wniosków. Jeden wniosek miękki, a drugi wniosek inwestycyjny, czyli można popierać dwa wnioski z różnych grup dotyczących kwot dofinansowania. 
Od 15 czerwca na świnoujskiej plaży zatrudnieni zostali ratownicy. Świnoujście jest jedną                     z pierwszych miejscowości, gdzie przynajmniej część plaży (900 m na lewobrzeżu i 100 m na Warszowie) jest chroniona przez ratowników. Na razie jest zatrudnionych 16 ratowników, od 01 lipca 2017 r. będzie ich w sumie 40.
Szpital Miejski podpisał z Pomorskim Uniwersytetem Medycznym porozumienie                                          o współpracy w zakresie realizacji programu stypendialnego dla studentów pielęgniarstwa                                          i położnictwa. Celem tego programu jest zawarcie umowy, a w przyszłości zatrudnienie młodych adeptów uczelni w naszym szpitalu. 
[bookmark: _GoBack]	Prokuratura Rejonowa umorzyła kolejne dochodzenie w sprawie rzekomych nieprawidłowości przy budowie mostu w Karsiborzu. Chodzi o zarzut w stosunku do ekspertów prowadzących ekspertyzę stanu technicznego mostu nad Świną. 
	Dnia 23 czerwca 2017 r. odbędzie się zebranie mieszkańców Osiedla Warszów w sprawie wyboru nowego składu zarządu osiedla. 
	W dniu dzisiejszym spółka Poltramp Yard ze Świnoujścia przekazuje zbudowany kolejny (drugi) kuter rybacki o długości 20 metrów,  armatorowi norweskiemu. 
	Chciałbym poinformować, że nasz wniosek dotyczący dofinansowania budowy punktu selektywnej zbiórki odpadów na kwotę 1 000 000 zł, został załatwiony pozytywnie i pieniądze na realizację projektu będą.
	Dnia 12 maja 2017 r. podpisałem umowę z firmą z Komorowa na opracowanie modelu ruchu dla zadania: sprawny, przyjazny środowisku, dostęp do infrastruktury portu. Jest to niezbędny dokument, aby pozyskać środki zewnętrzne na realizację tej inwestycji. 
	W dniu 26 maja 2017 r. podpisałem umowę z firmą z Gryfina na II etap przebudowy boiska przyszkolnego przy Szkole Podstawowej nr 2. 
	Dnia 9 czerwca 2017 r. podpisana została umowa z firmą ze Świnoujścia na budowę oświetlenia ulicy Ogrodowej i Turkusowej w ramach planu inwestycyjnego na ten rok. 
	W dniu 19 czerwca 2017 r. podpisaliśmy z firmą ze Szczecina umowę na pełnienie roli inżyniera kontraktu dla zadań inwestycyjnych dotyczących przebudowy dróg powiatowych                              i gminnych w Świnoujściu na lata 2017-2018.” 
Informacja o wydanych zarządzeniach stanowi załącznik nr 4 do protokołu.

Ad. pkt 4 - Interpelacje i zapytania Radnych.
Rejestr interpelacji i zapytań radnych stanowi załącznik do punktu 15 protokołu.

Ad. pkt 5 - Podjęcie uchwały w sprawie absolutorium z tytułu wykonania budżetu za rok 2016:
a) rozpatrzenie sprawozdania Prezydenta z wykonania budżetu Gminy Miasto Świnoujście                      za rok 2016.
Prezydent Miasta Janusz Żmurkiewicz przedstawił sprawozdanie z realizacji zadań w roku 2016, które zostały zatwierdzone uchwałą Rady Miasta w 2015 r. Powiedział między innymi, że plan dochodów w grudniu 2015 r. opiewał na kwotę 275.771.848 zł. W trakcie roku w wyniku dokonanych 24 zmian, z czego 19 wprowadzonych zarządzeniami w zakresie środków na zadania finansowane                     z budżetu państwa, pozostałe 5 podjęte przez radnych uchwałą Rady Miasta, budżet miasta wzrósł                     do kwoty 293.748.111 zł. Realizacja tego budżetu spowodowała, że na koniec grudnia 2016 r. budżet miasta wynosił 330.845.098 zł, czyli wzrósł do planowanego o 37.000.000 zł. Budżet zamknął                         się kwotą w dochodach 293.748.000 zł, a wydatkach 278.386.000 zł. W dalszej części Prezydent Miasta przedstawił szczegółowe sprawozdanie z wykonania budżetu miasta Świnoujście za 2016 rok w formie prezentacji, która stanowi załącznik nr 5 do protokołu.
Dyskusja.
b) rozpatrzenie sprawozdania finansowego Gminy Miasto Świnoujście za 2016 rok.
Sprawozdanie finansowe przedstawiła Iwona Górecka- Sęczek – Skarbnik Miasta:
· o bilansie z wykonania budżetu,
· o łącznym bilansie obejmującym dane wynikające z bilansów samorządowych jednostek budżetowych i samorządowych zakładów budżetowych,
· o łącznym rachunku zysków i strat obejmującym dane wynikające z rachunków zysków i strat samorządowych jednostek budżetowych i samorządowych zakładów budżetowych,
· o łącznym zestawieniu zmian w funduszu obejmującym dane wynikające z zestawień zmian     w funduszu samorządowych jednostek budżetowych i samorządowych zakładów budżetowych.
Pytań i uwag nie zgłoszono. Sprawozdanie finansowe Gminy Miasto Świnoujście za 2016 r. zostało zatwierdzone i stanowi załącznik nr 6 do protokołu.

c)zapoznanie z opinią Regionalnej Izby Obrachunkowej z dnia 21 kwietnia 2017 r. dotyczącą sprawozdania Prezydenta z wykonania budżetu za 2016 rok wraz z informacją o stanie mienia komunalnego.

Pozytywną opinię Regionalnej Izby Obrachunkowej wraz z uzasadnieniem przedstawił Wiceprzewodniczący Zdzisław Merchelski.

Uchwała nr CXXVII.239.2017 Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Szczecinie z dnia 21 kwietnia 2017 roku w sprawie wydania opinii o przedłożonym przez Prezydenta Miasta Świnoujście sprawozdaniu z wykonania budżetu za 2016 r. wraz z informacją o stanie mienia komunalnego stanowi załącznik nr 7 do protokołu.
Pytań i uwag nie zgłoszono.

d) zapoznanie z informacją o stanie mienia komunalnego Gminy Miasto Świnoujście.

Radni zapoznali się z informacją o stanie mienia komunalnego Gminy Miasto Świnoujście. Materiał ten został przekazany radnym w dniu 04 kwietnia 2017 roku. Pytań i uwag nie zgłoszono. Informacja została zatwierdzona.

e) zapoznanie z wnioskiem Komisji Rewizyjnej Rady Miasta Świnoujście z dnia 10 maja 2017 r. w sprawie udzielenia Prezydentowi Miasta Świnoujście absolutorium z tytułu wykonania budżetu za rok 2016.

Wniosek Komisji Rewizyjnej Rady Miasta Świnoujście z dnia 10 maja 2017 roku w sprawie udzielenia Prezydentowi Miasta Świnoujście absolutorium z tytułu wykonania budżetu za rok 2016 przedstawiła Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Elżbieta Jabłońska. Wniosek stanowi załącznik nr 8 do protokołu. 
Pytań i uwag nie zgłoszono.

f) zapoznanie z opinią Regionalnej Izby Obrachunkowej z dnia 17 maja 2017 r. dotyczącą wniosku Komisji Rewizyjnej Rady Miasta Świnoujście w sprawie udzielenia Prezydentowi Miasta Świnoujście absolutorium z tytułu wykonania budżetu za 2016 rok.

Pozytywną opinię Regionalnej Izby Obrachunkowej przedstawił Wiceprzewodniczący Rady Miasta Jacek Jurkiewicz.

Uchwała Nr CLVIII.290.2017 Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej z dnia 
17 maja 2017 r. w sprawie wydania opinii dotyczącej wnioski Komisji Rewizyjnej Rady Miasta Świnoujście w sprawie udzielenia Prezydentowi Miasta Świnoujście absolutorium z tytułu wykonania budżetu za rok 2016 stanowi załącznik nr 9 do protokołu. 

Opinie Komisji Rady:
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu Sławomir Nowicki przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały przy 10 głosach za, głosów przeciwnych nie było, przy 1 głosie wstrzymującym się.

Przewodniczący Komisji Edukacji, Kultury i Sportu Andrzej Staszyński przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały przy 6 głosach za, głosów przeciwnych nie było, przy 2 głosach wstrzymujących się.

Przewodniczący Komisji Uzdrowiskowej i Rozwoju Turystyki Kamil Janta–Lipiński przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały przy 3 głosach za, głosów przeciwnych nie było, przy 1 głosie wstrzymującym się.

Przewodniczący Komisji Gospodarki Morskiej Andrzej Mrozek przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały przy 3 głosach za, głosów przeciwnych nie było, przy 1 głosie wstrzymującym się.

Radna Elżbieta Jabłońska przedstawiła opinię Klubu Radnych Platformy Obywatelskiej.  
Radny Sławomir Nowicki przedstawił opinię Klubu Radnych Grupa Morska „Cała Naprzód”.
Radny Jarosław Włodarczyk przedstawił opinię Klubu Radnych Sojuszu Lewicy Demokratycznej. 
Radny Andrzej Mrozek przedstawił opinię Klubu Radnych Prawa i Sprawiedliwości.  

Dyskusja. 

Wiceprzewodniczący Rady Miasta Jacek Jurkiewicz zarządził głosowanie nad podjęciem uchwały w sprawie absolutorium z tytułu wykonania budżetu za rok 2016.
Za podjęciem uchwały głosowało 18 radnych, głosów przeciwnych nie było, przy 2 głosach wstrzymujących się.
Uchwała została podjęta.

Uchwała Nr XLII/314/2017 Rady Miasta Świnoujście z dnia 22 czerwca 2017 roku w sprawie absolutorium z tytułu wykonania budżetu za rok 2016 stanowi załącznik nr 10 do protokołu.
Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 11 do protokołu.

Wiceprzewodniczący Rady Miasta Jacek Jurkiewicz zarządził przerwę w obradach do godz.1515.
Po przerwie Wiceprzewodniczący Rady Miasta Jacek Jurkiewicz wznowił obrady.

Ad. pkt 6 – Podjęcie uchwały w sprawie zmiany składu Komisji Uzdrowiskowej i Rozwoju Turystyki Rady Miasta Świnoujście. 

Projekt uchwały przedstawił Wiceprzewodniczący Rady Miasta Jacek Jurkiewicz, akces do pracy w komisji złożył Radny Waldemar Buczyński.

Dyskusja. 
Wiceprzewodniczący Rady Miasta Jacek Jurkiewicz zarządził głosowanie nad podjęciem powyższej uchwały.
Za podjęciem uchwały głosowało 16 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.
Uchwała została podjęta.

Uchwała Nr XLII/315/2017 Rady Miasta Świnoujście z dnia 22 czerwca 2017 roku w sprawie zmiany składu Komisji Uzdrowiskowej i Rozwoju Turystyki Rady Miasta Świnoujście, do której wchodzi Radny Waldemar Buczyński stanowi załącznik nr 12 do protokołu.
Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 13 do protokołu. 

Ad. pkt 7-Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przedłużenie okresu obowiązywania umów dzierżawy nieruchomości.

Projekt uchwały przedstawiła Naczelnik Wydziału Gospodarki Ewidencji i Obrotu Nieruchomościami Małgorzata Borowiec. 

Wiceprzewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu Kamil Janta-Lipiński przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały przy 9 głosach za, głosów przeciwnych oraz wstrzymujących się nie było.
Dyskusja.
Wiceprzewodniczący Rady Miasta Jacek Jurkiewicz zarządził głosowanie nad podjęciem uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przedłużenie okresu obowiązywania umów dzierżawy nieruchomości.
Za podjęciem uchwały głosowało 18 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.
Uchwała została podjęta.

Uchwała Nr XLII/316/2017 Rady Miasta Świnoujście z dnia 22 czerwca 2017 roku w sprawie wyrażenia zgody na przedłużenie okresu obowiązywania umów dzierżawy nieruchomości stanowi załącznik nr 14 do protokołu.
Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 15 do protokołu.

Ad. pkt 8- Podjęcie uchwały w sprawie wskazania przedstawicieli Rady Miasta Świnoujście                     w Komitecie Rewitalizacji.

Projekt uchwały przedstawiła Naczelnik Wydziału  Rozwoju Gospodarczego i Obsługi Inwestorów Mirosława Gąsiorowska. 

Radna Joanna Agatowska zgłosiła kandydaturę radnego Stanisława Bartkowiaka.
Radny Stanisław Bartkowiak wyraził zgodę na kandydowanie.

Radna Elżbieta Jabłońska zgłosiła kandydaturę radnego Wiesława Górecznego.
Radny Wiesław Góreczny wyraził zgodę na kandydowanie.

Dyskusja. 
Wiceprzewodniczący Rady Miasta Jacek Jurkiewicz zarządził głosowanie nad podjęciem uchwały w sprawie wskazania przedstawicieli Rady Miasta Świnoujście w Komitecie Rewitalizacji uzupełnionym o nazwiska zgłoszonych radnych.
Za podjęciem uchwały głosowało 18 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.
Uchwała została podjęta.

Uchwała Nr XLII/317/2017 Rady Miasta Świnoujście z dnia 22 czerwca 2017 roku w sprawie wskazania przedstawicieli Rady Miasta Świnoujście w Komitecie Rewitalizacji stanowi           załącznik nr 16 do protokołu.
Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 17 do protokołu. 

Ad. pkt 9 - Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie regulaminu utrzymania czystości       i porządku na terenie Gminy Miasto Świnoujście. 

Projekt uchwały wraz z autopoprawkami przedstawiła Naczelnik Wydziału Ochrony Środowiska Beata Tułodziecka -Terenda.
Omówiła pkt 9 łącząc swoją wypowiedź z punktem 10 porządku obrad.

Na pytania radnych odpowiedzi udzieliła Barbara Michalska – Zastępca Prezydenta Miasta.

Dyskusja.
Opinie Komisji Rady:
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu Sławomir Nowicki przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały wraz z wnioskiem (dotyczącym częstotliwości wywozu śmieci (szkło) raz                               w miesiącu dla mieszkań jednorodzinnych i dla domów wielorodzinnych) przy 7 głosach za, głosów przeciwnych nie było, przy 3 głosach wstrzymujących się.

Przewodniczący Komisji Uzdrowiskowej i Rozwoju Turystyki Kamil Janta-Lipiński przedstawił pozytywną opinię przy 3 głosach za, głosów przeciwnych nie było,  przy 1 głosie wstrzymującym się.
Wiceprzewodniczący Rady Miasta Jacek Jurkiewicz zarządził głosowanie nad wnioskiem radnych, który dotyczy częstotliwości wywozu śmieci (szkło) raz w miesiącu dla mieszkań jednorodzinnych                       i dla domów wielorodzinnych.
Za głosowało 16 radnych, przeciwko głosowało 2 radnych, przy 1 głosie wstrzymującym się. 
Wniosek został przyjęty. 

Dyskusja w trakcie, której złożono wniosek dot. częstotliwości wywozu śmieci (papier) raz                                   w miesiącu dla mieszkań jednorodzinnych i dla domów wielorodzinnych.

Wiceprzewodniczący Rady Miasta Jacek Jurkiewicz zarządził głosowanie nad wnioskiem radnych, który dotyczy częstotliwości wywozu śmieci (papier) raz w miesiącu dla mieszkań jednorodzinnych                      i dla domów wielorodzinnych.
Za głosowało 8 radnych, przeciwko głosowało 7 radnych, przy 4 głosach wstrzymujących się.
Wniosek został przyjęty.

Wiceprzewodniczący Rady Miasta Jacek Jurkiewicz  w związku z dyskusją na sesji zwrócił się do wnioskodawców, aby skierować te projekty uchwał jeszcze do prac w Komisjach i przedłożyć je na sesji Nadzwyczajnej. 

Prezydent Miasta Janusz Żmurkiewicz wycofał z porządku projekt uchwałę zmieniającą uchwałę                      w sprawie regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy Miasto Świnoujście.

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 18 do protokołu. 

Ad. pkt 10- Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości, na których zamieszkują mieszkańcy i zagospodarowania tych odpadów, w zamian za uiszczoną przez właściciela nieruchomości opłatę za gospodarowanie odpadami komunalnymi.

Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu Sławomir Nowicki przedstawił pozytywną opinię Komisji do projektu uchwały przy 6 głosach za, głosów przeciwnych nie było, przy 3 głosach wstrzymujących się. 

Przewodniczący Komisji Uzdrowiskowej i Rozwoju Turystyki Kamil Janta-Lipiński przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały przy 3 głosach za, bez głosów przeciwnych i przy 1 głosie wstrzymującym się. 

Dyskusja.
W związku z przebiegiem dyskusji Prezydent Miasta Janusz Żmurkiewicz wycofał z porządku projekt uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości, na których zamieszkują mieszkańcy i zagospodarowania tych odpadów, w zamian za uiszczoną przez właściciela nieruchomości opłatę za gospodarowanie odpadami komunalnymi.

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 19 do protokołu. 

Ad. pkt 11 - Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w uchwałach Rady Miasta Świnoujście dostosowujących szkoły do nowego ustroju szkolnego.

Projekt uchwały przedstawił Zastępca Prezydenta Miasta - Paweł Sujka. 



Opinia Komisji Rady:

Przewodniczący Komisji Edukacji, Kultury i Sportu Andrzej Staszyński przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały przy 8 głosach za, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.

Dyskusja. 
Wiceprzewodniczący Rady Miasta Jacek Jurkiewicz zarządził głosowanie nad podjęciem uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w uchwałach Rady Miasta Świnoujście dostosowujących szkoły                       do nowego ustroju szkolnego.
Za podjęciem uchwały głosowało 19 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.
Uchwała została podjęta.

Uchwała Nr XLII/318/2017 Rady Miasta Świnoujście z dnia 22 czerwca 2017 roku w sprawie wprowadzenia zmian w uchwałach Rady Miasta Świnoujście dostosowujących szkoły do nowego ustroju szkolnego stanowi załącznik  nr 20 do protokołu.
Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 21 do protokołu. 

Ad. pkt 12- Podjęcie uchwały w sprawie zwolnienia dyrektora Przedszkola Miejskiego nr 11 „Tęcza” w Świnoujściu od obowiązku realizacji tygodniowego wymiaru godzin zajęć dydaktycznych, wychowawczych i opiekuńczych.

Projekt uchwały przedstawił Zastępca Prezydenta Miasta - Paweł Sujka.
Opinie Komisji Rady:
Przewodniczący Komisji Edukacji, Kultury i Sportu Andrzej Staszyński przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały przy 8 głosach za, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.

Dyskusja.
Wiceprzewodniczący Rady Miasta Jacek Jurkiewicz zarządził głosowanie nad podjęciem uchwały w sprawie zwolnienia dyrektora Przedszkola Miejskiego nr 11 „Tęcza” w Świnoujściu od obowiązku realizacji tygodniowego wymiaru godzin zajęć dydaktycznych, wychowawczych i opiekuńczych.
Za podjęciem uchwały głosowało 19 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.
Uchwała została podjęta.

Uchwała Nr XLII/319/2017 Rady Miasta Świnoujście z dnia 22 czerwca 2017 roku w sprawie zwolnienia dyrektora Przedszkola Miejskiego nr 11 „Tęcza” w Świnoujściu od obowiązku realizacji tygodniowego wymiaru godzin zajęć dydaktycznych, wychowawczych i opiekuńczych stanowi załącznik  nr 22 do protokołu.
Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 23 do protokołu. 
Ad. pkt 13 -Podjęcie uchwały w sprawie wyboru przedstawicieli Rady Miasta Świnoujście do Gminnej Rady Działalności Pożytku Publicznego w Świnoujściu. 

Projekt uchwały przedstawił Zastępca Prezydenta Miasta Paweł Sujka.

Opinia Komisji Rady:
Przewodniczący Komisji Edukacji, Kultury i Sportu Andrzej Staszyński przedstawił pozytywną opinię wraz z kandydaturą radnego Marka Niewiarowskiego przy 7 głosach za, głosów przeciwnych nie było, 1 członek Komisji wstrzymał się od głosu.

Radny Kamil Janta-Lipiński zgłosił kandydatury: radnego Jana Borowskiego oraz radną Elżbietę Jabłońską. 
Radny Jan Borowski wyraził zgodę na kandydowanie. 
Radna Elżbieta Jabłońska nie wyraziła zgody argumentując to zajmowaną przez siebie funkcją Przewodniczącej Komisji Rewizyjnej Rady Miasta Świnoujście.
Wiceprzewodniczący Zdzisław Merchelski zgłosił kandydaturę Wiceprzewodniczącego Jacka Jurkiewicza, który wyraził zgodę na kandydowanie.

Wiceprzewodniczący Rady Miasta Jacek Jurkiewicz zarządził głosowanie nad podjęciem uchwały 
w sprawie wyboru przedstawicieli Rady Miasta Świnoujście do Gminnej Działalności Pożytku Publicznego w Świnoujściu uzupełnionej o nazwiska radnych: Marka Niewiarowskiego, Jana Borowskiego i Jacka Jurkiewicza. 
Za podjęciem uchwały głosowało 19 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.
Uchwała została podjęta.

Uchwała Nr XLII/320/2017 Rady Miasta Świnoujście z dnia 22 czerwca 2017 roku w sprawie wyboru przedstawicieli Rady Miasta Świnoujście do Gminnej Działalności Pożytku Publicznego w Świnoujściu stanowi załącznik  nr 24 do protokołu.
Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 25 do protokołu. 

Ad. pkt 14 – Zapoznanie ze sprawozdaniem z realizacji Programu współpracy Gminy Miasto Świnoujście z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie za 2016 r.

Radni zapoznali się ze sprawozdaniem, uwag nie wniesiono. Sprawozdanie zostało przyjęte. 
Sprawozdanie stanowi załącznik nr 26 do protokołu.

Ad. pkt 15- Odpowiedzi na interpelacje i zapytania Radnych.
Rejestr odpowiedzi na interpelacje i zapytań radnych stanowi załącznik nr 27 do protokołu.

Ad. pkt 16 – Wolne wnioski. 
Wolne wnioski stanowią załącznik nr 28 do protokołu.

Ad. pkt 17 -  Zamknięcie obrad.

Wiceprzewodniczący Rady Miasta Jacek Jurkiewicz w związku z wyczerpaniem porządku zamknął obrady XLII sesji Rady Miasta Świnoujście w dniu 22 czerwca 2017 roku o godzinie 1950.

Nagranie z przebiegu XLII sesji w formacie mp3 stanowi załącznik nr 29 do protokołu.

								
								Wiceprzewodniczący Rady Miasta 
									   Jacek Jurkiewicz












Protokołowała:
Lizabetta Zasadzińska- Reich
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