Protokół nr 44/2017 XLIV sesji Rady Miasta Świnoujście,
która odbyła się w dniu 31 sierpnia 2017 roku 
od godz. 900 do godz. 2230.

Na sesji obecni byli między innymi:
1. Radni według listy obecności,
2. Pan Janusz Żmurkiewicz – Prezydent Miasta,
3. Pani Barbara Michalska – Zastępca Prezydenta Miasta,
4. Pan Paweł Sujka – Zastępca Prezydenta,
5. Pani Iwona Szkopińska – Sekretarz Miasta, 
6. Pani Iwona Górecka- Sęczek – Skarbnik Miasta,
7. Pan Maciej Nowicki – Kierownik Biura Nadzoru Prawnego i Koordynacji Zamówień Publicznych Urzędu Miasta - radca prawny Maciej Nowicki,
8. Dyrektorzy jednostek, naczelnicy i kierownicy wydziałów i pracownicy UM.

Ad. pkt 1 – Sprawy regulaminowe (stwierdzenie kworum, przyjęcie porządku obrad oraz protokołów XLII i XLIII sesji Rady Miasta).

Obrady XLIV sesji Rady Miasta po stwierdzeniu kworum otworzył i prowadził Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Śliwiński.

Prezydent Miasta Janusz Żmurkiewicz złożył wnioski o wprowadzenie do porządku obrad projektów uchwał:
- w sprawie zmiany nazwy ulicy w Świnoujściu (jako punktu 5 porządku obrad),
- w sprawie udzielenia pomocy finansowej w formie dotacji celowej, przeznaczonej na wsparcie osób i rodzin mieszkających w gminie Brusy oraz gminie Czersk, poszkodowanych w następstwie nawałnicy, która miała miejsce w województwie pomorskim w dniu                               11 sierpnia 2017 r. (jako punktu 6 porządku obrad).

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Śliwiński zarządził głosowanie nad wprowadzeniem do porządku obrad projektu uchwały w sprawie zmiany nazwy ulicy w Świnoujściu:
Za głosowało 12 radnych, głosów przeciwnych nie było, 5 radnych wstrzymało się od głosu. 

Kolejno Przewodniczący zarządził głosowanie nad wprowadzeniem do porządku obrad projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej w formie dotacji celowej, przeznaczonej na wsparcie osób i rodzin mieszkających w gminie Brusy oraz gminie Czersk, poszkodowanych w następstwie nawałnicy, która miała miejsce w województwie pomorskim w dniu 11 sierpnia 2017 r.:
Za głosowało 17 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 

Przewodniczący Rady Miasta zarządził głosowanie nad przyjęciem porządku obrad po zmianach:
Za głosowało 16 radnych, głosów przeciwnych nie było, 1 radny wstrzymał się od głosu. 
Porządek obrad XLIV sesji Rady Miasta po zmianach został przyjęty.

Protokół z XLII sesji Rady Miasta został przyjęty przy 17 głosach za, głosów przeciwnych 
i wstrzymujących się nie było.
Protokół z XLIII sesji Rady Miasta został przyjęty przy 17 głosach za, głosów przeciwnych                                       wstrzymujących się nie było.
Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu.
Zawiadomienie wraz z porządkiem obrad stanowi załącznik nr 2 do protokołu.
Porządek obrad po zmianach stanowi załącznik nr 3 do protokołu.

Ad. pkt 2 – Informacja Przewodniczącego o sprawach kierowanych do Rady Miasta 
w okresie między sesjami.

Informację przedstawił Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Śliwiński. Poinformował między innymi, że powodzeniem zakończyła sięprzebudowa miejsc przedszkolnych w Szkole Podstawowej Nr 1 i szkoła jest gotowa na przyjęcie dzieci. 
Podziękował za bardzo merytoryczne przyjęcie delegacji z Kleve, było to bardzo owocne spotkanie z wymianą doświadczeń. 
Poprosił radnych o uszanowanie w dniu dzisiejszym uroczystości związanych 
z porozumieniami sierpniowymi. 

Ad. pkt 3 – Informacja Prezydenta Miasta o pracy między sesjami Rady.
Prezydent Miasta Janusz Żmurkiewicz przedstawił informację:
Cyt.: „Jak zawsze rozpoczynam informacjami na temat tunelu. Państwo znacie harmonogram i terminy podejmowania konkretnych decyzji. Najbliższy termin to 07 września 2017r., gdzie wykonawcy mają złożyć oferty i komisja przetargowa dokona wyboru firmy, która będzie budowała tunel.
Na ostatni odcinek drogi krajowej S3 w kierunku Świnoujścia jest zabezpieczone finansowanie. W związku z tym Generalna Dyrekcja Dróg Krajowych i Autostrad realizuje niezbędne działania, aby ogłosić przetarg na projekt i budowę drogi krajowej nrS3.
W dniu 05 sierpnia 2017 roku uczestniczyłem w spotkaniu na otwarciu regat w Szczecinie. Zostałem zaproszony przez Ministra Marka Gróbarczyka. W gabinecie Pana Wojewody spotkałem się z wieloma ważnymi osobami. Rozmowy dotyczyły tematów związanych z naszym miastem.
W dniu 20 lipca 2017 roku w Miejskiej Bibliotece Publicznej odbyło się spotkanie robocze z przedstawicielami firm, które zakwalifikowały się do II etapu przetargu na budowę tunelu. W trakcie tego spotkania zaprezentowaliśmy stan zaawansowania naszych działań. Był czas na zadawanie pytań, na udzielanie odpowiedzi. Byli przedstawiciele Generalnej Dyrekcji Dróg Krajowych i Autostrad, nasi konsultanci i przedstawiciele firm wykonawczych. 
Świnoujście zajęło trzecie miejsce w konkursie na najpiękniejsze ukwiecone miasto w Polsce. Dostaliśmy prawie 16100 głosów poparcia i w tym miejscu chciałbym podziękować tym, którzy głosowali na nasze miasto. Chciałbym również podziękować tym, którzy tego dokonali, czyli Pani Prezydent Barbarze Michalskiej, Pani Naczelnik Wiolecie Nawrockiej jak i jej pracownikom, którzy mają fantastyczne wizje i tworzą te piękne kwiatowe kompozycje, oraz dwóm firmom ze Świnoujścia, które to realizują.
W związku z rozpoczynającym się rokiem szkolnym, chciałbym poinformować, że liczba nauczycieli zatrudnionych to ok 650 osób. Porównując do poprzedniego roku liczba nauczycieli jest prawie taka sama. Liczba pracowników administracyjnych była 262, teraz jest 267 więc jest niewielki wzrost. Ilość oddziałów było 223, jest 231. Ilość uczniów łącznie było 4 664  jest 4 757 , czyli wzrost o prawie stu uczniów. Ilość dzieci w przedszkolach było 946, jest 1 070. Ilość dzieci w szkołach podstawowych łącznie z oddziałami przedszkolnymi było 2 816, jest 2 859. W szkołach ponadgimnazjalnych było 819 uczniów, jest 790 uczniów i w ośrodku szkolno-wychowawczym było 83 dzieci, jest 88 dzieci.
W dniu 01 września 2017 roku będzie uroczyste otwarcie nowej szkoły zawodowej. Niepubliczną branżową szkołę I stopnia, uruchamia prywatna  spółka AKS, która ma swoją główną siedzibę w Kopenhadze. Szkoła techniczna będzie kształcić młodzież w cyklu trzyletnim. Szkoła oferuje przygotowanie do dwóch zawodów: operator obrabiarek skrawających oraz ślusarz. Szkoła zapewni absolwentom pełne zatrudnienie.
W kwestii konfliktu UBB, chciałbym powiedzieć, iż stoję na straży interesu Spółki Komunikacji Autobusowej, ponieważ taka jest moja powinność. Działania UBB w tym zakresie określam za naganne, za jednostronne decyzje które podejmowali i podejmują. Na dzień dzisiejszy sprawa jest w sądzie. Sąd rozpatruje sprawę, kiedy Polski Urząd czyli Główny Inspektor Transportu Drogowego cofnął uzgodnienie, które wcześniej wydał i wystąpił do urzędu w Rostocku o wycofanie z obiegu pozwolenia, z którego dzisiaj korzysta UBB. Miało to miejsce co najmniej dwa tygodnie temu. Dziwię się dlaczego urząd w Rostocku tak długo podejmuje decyzje, kiedy partner z którym uzgodnił wcześniej tę decyzję wnioskuje 
o wycofanie tego zezwolenia. Dlaczego wycofuje, ponieważ został wprowadzony w błąd. 
W najbliższy wtorek będą prowadzone rozmowy z przedstawicielem Deutsche Bahn, który chciałby ten konflikt zakończyć, tak samo jak my. Natomiast spółka UBB myślę, że ma inne plany w tym zakresie.
W dniu 22 sierpnia 2017 roku odbyło się spotkanie robocze z władzami spółki ZMPSiŚ oraz firmą której zostało zlecone opracowanie koncepcji w zakresie terminala kontenerowego. Termin zakończenia koncepcji ustalony jest na koniec tego roku. Było to spotkanie konsultacyjne. Wystąpiłem do ZMPS i Ś aby zaprezentowali dotychczasowy etap prac, ale również po to, aby przekazać im po raz kolejny nasze oczekiwania w tej kwestii. Przekazaliśmy im kwestię zasadniczą. Nie interesuje nas w sposób dokładny i szczegółowy, to co będzie na wodzie, interesują nas kwestie związane z plażą, dojazdem do plaży, zagospodarowaniem plaży i kwestie parkingów. Czyli wszystko to, co ma służyć mieszkańcom, którzy będą chcieli korzystać z plaży na Warszowie. Na te elementy zwracałem szczególną uwagę. 
W dniu 08 sierpnia 2017 roku na zaproszenie Pana Marszałka uczestniczyłem w miłej uroczystości, w której pani Lidia Rosiak, nasza mieszkanka, odebrała w imieniu swoich nieżyjących dziadków, którzy ratowali Żydów medal od Pani Ambasador Izareala   „Sprawiedliwy Wśród Narodów Świata”.
W dniach 18-19 sierpnia 2017 roku w Świnoujściu, gościła u nas delegacja miasta Kleve. 
Oddany do użytku został zmodernizowany stadion miejski. Zakończono wszystkie prace związane z samym obiektem. Nie rozstrzygnięto jeszcze kwestii magazynu. Stadion ma certyfikat Polskiego Związku Lekkiej Atletyki, jako stadion lekkoatletyczny kategorii V. Stadion jest monitorowany. Rozbudowa i oświetlenie kosztowało prawie 2 900 000  zł. Część pieniędzy uzyskaliśmy z zewnątrz. Powstało szereg obiektów służących lekkoatletom. Dzisiaj piłkarze mogą rozgrywać mecze, ale również lekkoatleci i mam tutaj zapewnienie dla wszystkich państwa, że w październiku dokonamy uroczystego otwarcia tego stadionu.Otwarcie będzie wiązało się z zawodami lekkoatletycznymi. 
Jesteśmy obecni w mediach. Świnoujska plaża pokazywana jest przez kamerę zainstalowaną na dachu w Hotelu Radisson. Obraz z tej kamery transmitowany jest w programie TVN, w trakcie pokazywania pogody. 
Z regionalnego programu operacyjnego na lata 2014-2020, dostaliśmy kwotę 1 200 000 zł. na dodatkowe zajęcia dla dzieci ze szkół podstawowych w ramach indywidualizacji nauczania, na szkolenia dla nauczycieli i doposażenie. Nasz wkład w tym programie to 5%.
W dniu wczorajszym (30 sierpnia 2017 roku) podpisałem umowę  na dofinansowanie budowy budynku komunalnego przy ulicy Steyera na 52 mieszkania. W najbliższym czasie będzie ogłoszony przetarg na budowę.
W dniu 04 lipca 2017 roku uczestniczyłem w obradach walnego zebrania Stowarzyszenia  Szczecińskiego Obszaru Metropolitalnego. W trakcie obrad podjęta została uchwała, zmieniająca wykaz dotychczasowych zadań zapisanych w strategii i dzięki temu Świnoujście, jako jedno z trzech miast dodatkowo otrzymało 3 610 000 zł na realizację II etapu budowy infrastruktury związanych z modernizacją węzła przysiadkowego na Warszowie przy ulicy Barlickiego. Dzięki temu mamy środki z zewnątrz na realizację całości zadania.
Świnoujście otrzymało dofinansowanie w kwocie 3 500 0000 zł. z Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego na inwestycje budowy promenady zdrowia. Nasz wniosek przygotowany przez pracowników Wydziału Pozyskiwania Funduszy został bardzo wysoko oceniony przez instrukcję zarządzającą tym programem na lata 2014-2020 i dzięki temu powstanie na kilometrowym odcinku od ulicy Powstańców Śląskich do Małachowskiego równoległa promenada do starej promenady.  Będzie to miejsce nie tylko do spacerów, ale również zostaną wydzielone pasy dla rolkarzy i rowerzystów. Wśród elementów wyposażenia pojawią się m.in. przeznaczone do aktywnego spędzania czasu. Cała inwestycja zamknie się w kwocie 9 000 0000 zł. do  9 500 000 zł. 
W dniu 24 lipca 2017 roku zakończył się I etap prac remontowo- adaptacyjnych budynku przy ulicy Piastowskiej 62. Siedzibę będzie tam miało Centrum Usług Doradczych Urzędu Miasta, Północna Izba Gospodarcza i Polski Związek Emerytów i Rencistów i Inwalidów, oddział w Świnoujściu. W obiekcie tym jest również sala spotkań dla większej ilości osób. Dysponuje tym Zakład Gospodarki Mieszkaniowej.
Zamontowano nowe wiaty na przystankach komunikacji autobusowej przy ulicy Grottgera i Roosevelta. W najbliższych dniach pojawią się wiaty przy ulicy Matejki, Witosa, Kołłątaja, oraz przy ulicy Grunwaldzkiej i Nowokarsiborskiej. 
Chciałbym podziękować tym wszystkim, którzy odpowiedzieli na apel służby zdrowia związany z brakiem krwi. Dziękuję honorowym krwiodawcom, funkcjonariuszom policji, marynarzom 8 Flotylli, ale również moim współpracownikom. Dziękuję Panu Markowi Niewiarowskiemu, który inicjuje wiele ciekawych projektów.
Szczepienia przeciwko grypie dla osób, które ukończyły 60 lat. Szczepienia odbywają się w szpitalu miejskim. 
Ogłosiliśmy przetarg naprzebudowę ulicy Mostowej. Wpłynęła jedna oferta, która  znacznie przekraczała kwotę zabezpieczoną o 140 000 zł, czyli 153%. W dniu 16 sierpnia 2017 roku ogłosiliśmy II przetarg, a  05 września b.r. nastąpi otwarcie ofert. Mamy nadzieję, że znajdzie się wykonawca.
W dniu 12 kwietnia 2017 roku ogłosiliśmy przetarg na ulicę  Pomorską. Wpłynęły dwie oferty, różnice cenowe były znaczące. Najtańsza oferta została odrzucona przez niespełnienie warunków, natomiast druga oferta przekraczała 200% kwoty zabezpieczonej. W związku z tym przetarg unieważniliśmy. W dniu 26 maja 2017 roku ogłosiliśmy kolejny przetarg. Nie wpłynęła żadna oferta. 18 lipca b.r. ogłosiliśmy trzeci przetarg. Z uwagi na brak ofert przetarg został unieważniony. 
Dnia 12 maja 2017 roku ogłosiliśmy pierwszy przetarg na przebudowę ulicy Kościuszki. Nie wpłynęła żadna oferta. Dnia 20 lipca 2017 roku ogłosiliśmy drugi przetarg. Ten przetarg obejmuje również prace które trzeba wykonać na rzecz ZWIK-u i tu wpłynęła jedna oferta przekraczająca kwotę tylko o 10%. W związku z tym uznaliśmy ją i w najbliższych dniach podpisujemy umowę z firmą Eurowia.Przetarg na ulicę Jana Pawła (Warszów) został rozstrzygnięty pozytywnie w pierwszym etapie. Wykonawca jest na placu budowy.Jeżeli chodzi o niewielki fragment drogi przy ulicy Hołdu Pruskiego, który pozwala na wjazd do prywatnej posesji. Ogłaszaliśmy trzy przetargi. Albo kwoty były bardzo przekraczające, albo nie było żadnych ofert.W dniu 17 lipca 2017 roku ogłosiliśmy pierwszy przetarg na utwardzenie płyt drogowych w Karsiborzu i Przytorze. Wpłynęła jedna oferta, z ponad dwukrotnie wyższą kwotą, jaką zamawiający dysponował (200%). Przetarg unieważniono. Dnia 03 sierpnia 2017 roku ogłosiliśmy drugi przetarg, w którym wpłynęła jedna oferta z jeszcze większą kwotą. Dnia 22 sierpnia 2017 roku  unieważniliśmy przetarg. Trwa przygotowanie do ogłoszenia trzeciego przetargu, ale termin realizacji musi być przedłużony na rok 2018, o ile znajdzie się wykonawca.Dnia 28 sierpnia 2017 roku podpisaliśmy umowę dotyczącą przystani kajakowej w Karsiborzu. Inwestycja będzie realizowana w trybie „zaprojektuj i wybuduj”.Dnia 11 lipca 2017 roku został ogłoszony pierwszy przetarg na przystań jachtową Świnoujście – Łunowo w ramach programu zachodniopomorskiego szlaku żeglarskiego. Wpłynęły dwie oferty. Cena oferty najniższej przekracza o 1 300 000 kwotę jaką dysponuje zamawiający. Przetarg unieważniono. W dniu 17 sierpnia 2017 roku  ogłosiliśmy drugi przetarg.
Dnia 25 lipca 2017 roku podpisano umowę na docieplenie Liceum Ogólnokształcącego im. Mieszka I w Świnoujściu z firmą Halitex ze Szczecina na kwotę 2 400 0000 zł. Realizacja inwestycji potrwa do marca 2018 roku. Wykonawca prac wybrany został w pierwszym przetargu.W dniu 22 sierpnia 2017 roku podpisano umowę z firmą Efekt na termomodernizację budynku LOGOS na kwotę 1 000 0000 zł. Realizacja inwestycji będzie realizowana do końca tego roku. Wykonawca tych prac wybrany został w drugim przetargu.
W dniu 16 maja 2017 roku ogłoszono przetarg na modernizację korytarzy w Szkole Podstawowej nr 6 i nr 4. Nie wpłynęła żadna oferta. Dnia 02 czerwca 2017 roku przetarg unieważniono. W dniu 04 lipca 2017 roku ogłoszono przetarg na modernizację korytarzy, tylko w Szkole nr 6. Wpłynęła jedna oferta przekraczająca kwotę jaką dysponuje zamawiający. Przetarg unieważniono. 
Podpisano umowę z firmą usługi budowlane na kwotę 436 000 zł. na realizację II etapu przebudowy boiska SP2 na Warszowie, Prace dobiegają końca. 
Przedszkole nr 3 przy Batalionów Chłopskich W dniu 12 lipca 2017 roku ogłoszono przetarg na zagospodarowanie terenu zewnętrznego przedszkola. Wpłynęła jedna oferta,  kwota prawie dwukrotnie wyższa od kwoty którą dysponuje zamawiający. Kwota którą dysponowaliśmy była 500 000 zł. Wykonawca zażyczył sobie 1 200 0000 zł. Przetarg w związku z tym unieważniono. 
Poprawa funkcjonalności stadionu miejskiego przy ulicy Matejki, ogłoszono przetarg na budowę  magazynu sprzętu dla OSiR. Nie wpłynęła żadna oferta. Przetarg unieważniono. 
Budowa boiska przy ulicy Białoruskiej na Warszowie. Podpisano umowę 20 czerwca 2017 roku z firmą Panorama Obiekty Sportowe z Pruszkowa na kwotę 3 900 0000 zł. Realizacja tych prac trwa.
W dniu dzisiejszym (31 sierpnia 2017 roku) ogłoszony został przetarg na budowę przedszkola przy ulicy Bydgoskiej, oraz samej ulicy Bydgoskiej.
Dnia 30 sierpnia 2017 roku ogłosiliśmy przetarg na przebudowę ulicy Markiewicza.
W najbliższych dniach września ogłaszamy przetarg na przebudowę ulicy Wojska Polskiego łącznie z parkingami przy ulicy Legionów, Bałtyckiej i Karsiborskiej. Inwestycja jest łączona, ponieważ  materiał (kostka brukowa) z rozbiórki ul. Wojska Polskiego posłuży do budowy trzech parkingów.
Trwają przetargi na przebudowę ulic: Wielkopolskiej, Gdańskiej, Białoruskiej, Mostowej i Sąsiedzkiej.
Podpisana została umowa z firmą ACE Systemy na prace związane z przeniesieniem do budynku posterunku na Warszowie, oraz do budynku Komendy Miejskiej Policji sygnał z kamer zlokalizowanych na Warszowie. W tym budynku przy ul Modrzejewskiej i okolicy. 
W dniu 29 czerwca 2017 roku podpisaliśmy umowę z firmą „Instalacje Elektryczne Henryk Sienkiewicz”  na nowe oświetlenie ulicy Barkowej i Kanałowej. Termin realizacji 150 dni.
Podpisano umowę na opracowanie dokumentacji projektowej dla zadania rewaloryzacja parku zdrojowego dla sektora pierwszego tj. rejon położony najbliżej ulicy Władysława Krzywoustego. Dokumentacja potrzebna jest, abyśmy mogli skutecznie aplikować gdy pojawią się środki zewnętrzne.
Podpisano umowę na opracowanie dokumentacji projektowej na budowę przejścia podziemnego pod linią kolejową w rejonie ronda w Łunowie. 
Podpisano umowę na opracowanie dokumentacji projektowo-kosztorysowej na budowę dwóch ciągów pieszych wzdłuż ulicy 1-go Maja”.
Informacja o wydanych zarządzeniach stanowi załącznik nr 5 do protokołu. 

Ad. pkt 4 – Interpelacje i zapytania Radnych. 

Rejestr interpelacji, zapytań i odpowiedzi stanowi załącznik do punktu 20 protokołu. 

Ad. pkt 5 – Podjęcie uchwały w sprawie zmiany nazwy ulicy w Świnoujściu.   

Projekt uchwały przedstawił Prezydent Miasta Janusz Żmurkiewicz, odpowiedzi na pytania radnych udzielił Kierownik Biura Nadzoru Prawnego i Koordynacji Zamówień Publicznych Urzędu Miasta - radca prawny Maciej Nowicki,

Dyskusja. 
Radny Kamil Janta-Lipiński złożył wniosek o zamknięcie listy mówców. 
Za wnioskiem głosowało 8 radnych, przeciwko głosowało 5 radnych, 4 radnych wstrzymało się od głosu. 
Wniosek został przyjęty.  

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Śliwiński zarządził głosowanie nad podjęciem uchwały w sprawie zmiany nazwy ulicy w Świnoujściu:
Za podjęciem uchwały głosowało 11 radnych, przeciwko głosowało 4 radnych, 2 radnych wstrzymało się  od głosu. 
Uchwała została podjęta. 

Uchwała Nr XLIV/325/2017 Rady Miasta Świnoujście z dnia 31 sierpnia 2017 roku w sprawie zmiany nazwy ulicy w Świnoujściu stanowi załącznik nr 6 do protokołu. 
Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 7 do protokołu. 

Ad. pkt 6 – Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej w formie dotacji celowej, przeznaczonej na wsparcie osób i rodzin mieszkających w gminie Bursy oraz gminie Czersk, poszkodowanych w następstwie nawałnicy, która miała miejsce w województwie pomorskim w dniu 11 sierpnia 2017 r. 

Projekt uchwały przedstawił Prezydent Miasta Janusz Żmurkiewicz.

Dyskusja. 
Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Śliwińskizarządził głosowanie nad podjęciem uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej w formie dotacji celowej, przeznaczonej na wsparcie osób i rodzin mieszkających w gminie Bursy oraz gminie Czersk, poszkodowanych w następstwie nawałnicy, która miała miejsce w województwie pomorskim w dniu 11 sierpnia 2017 r.:
Za podjęciem uchwały głosowało 17 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 
Uchwala została podjęta.  

Uchwała Nr XLIV/326/2017 Rady Miasta Świnoujście z dnia 31 sierpnia 2017 roku w sprawie udzielenia pomocy finansowej w formie dotacji celowej, przeznaczonej na wsparcie osób 
i rodzin mieszkających w gminie Bursy oraz gminie Czersk, poszkodowanych w następstwie nawałnicy, która miała miejsce w województwie pomorskim w dniu 11 sierpnia 2017 r. stanowi załącznik nr 8 do protokołu. 
Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 9 do protokołu. 

Ad. pkt 7 – Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu Gminy Miasto Świnoujście za 2016 rok. 

Projekt uchwały przedstawiła Skarbnik Miasta Iwona Górecka-Sęczek.

Opinie Komisji:
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu Sławomir Nowicki przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały za opinią pozytywną głosowało 11 członków komisji, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 
Przewodniczący Komisji Edukacji, Kultury i Sportu Andrzej Staszyński przedstawił pozytywną opinię do projekt uchwały za opinią pozytywną głosowało 7 członków komisji, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.  

Przewodniczący Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych Wiesław Góreczny przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały za opinią pozytywną głosowało 5 członków komisji, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 
Przewodniczący Komisji Uzdrowiskowej i Rozwoju Turystyki Kamil Janta-Lipiński przedstawił pozytywną opinię za opinią pozytywną głosowało 6 członków komisji, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 
Dyskusja. 
Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Śliwiński zarządził głosowanie nad podjęciem uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem 
z wykonania budżetu Gminy Miasto Świnoujście za 2016 rok:
Za podjęciem uchwały głosowało 17 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 
Uchwała została podjęta. 

Uchwała Nr XLIV/327/2017 Rady Miasta Świnoujście z dnia 31 sierpnia 2017 roku w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu Gminy Miasto Świnoujście za 2016 rok stanowi załącznik nr 10 do protokołu. 
Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 11 do protokołu.      

Ad. pkt 8 – Podjęcie uchwały o zmianie uchwały w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy finansowej Gminy Miasto Świnoujście na lata 2017-2028. 

Projekt uchwały wraz z autopoprawką przedstawiła Skarbnik Miasta Iwona Górecka-Sęczek.

Opinie Komisji Rady:
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu Sławomir Nowicki przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały przy 10 głosach za, głosów przeciwnych nie było, przy 1 głosie wstrzymującym się.

Przewodniczący Komisji Edukacji, Kultury i Sportu Andrzej Staszyński przedstawił pozytywną opinię do projekt uchwały wraz z autopoprawką przy 7 głosach za, głosów przeciwnych nie było, przy 1 głosie wstrzymującym się. 

Przewodniczący Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych Wiesław Góreczny przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały wraz z autopoprawką przy 6 głosach za, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.   

Przewodniczący Komisji Uzdrowiskowej i Rozwoju Turystyki Kamil Janta-Lipiński przedstawił pozytywną opinię przy 6 głosach za, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 

Dyskusja. 
Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Śliwiński zarządził głosowanie nad podjęciem uchwały o zmianie w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy finansowej Gminy Miasto Świnoujście na lata 2017-2028 wraz z autopoprawkami:
Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 
Uchwała została podjęta. 

Uchwała Nr XLIV/328/2017 Rady Miasta Świnoujście z dnia 31 sierpnia 2017 roku o zmianie uchwały w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy finansowej Gminy Miasto Świnoujście na lata 2017-2028 stanowi załącznik nr 12 do protokołu. 
Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 13 do protokołu. 

Ad. pkt 9 – Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy urzędowej ulicy (Osiedlowa). 

Projekt uchwały przedstawił Geodeta Miasta Maciej Zięba.

Opinie Komisji Rady:
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu Sławomir Nowicki przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały przy 10 głosach za, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.

Dyskusja. 
Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Śliwiński zarządził głosowanie nad podjęciem uchwały w sprawie nadania nazwy urzędowej ulicy:
Za podjęciem uchwały głosowało 16 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 
Uchwała została podjęta.    

Uchwała Nr XLIV/329/2017 Rady Miasta Świnoujście z dnia 31 sierpnia 2017 roku w sprawie nadania nazwy urzędowej ulicy stanowi załącznik nr 14 do protokołu. 
Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 15 do protokołu. 

Ad. pkt 10 –Podjęcie uchwały o zmianie uchwały w sprawie Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych i Przeciwdziałania Narkomanii na rok 2017. 

Projekt uchwały przedstawiła Naczelnik Wydziału Zdrowia i Polityki Społecznej Gabriela Flis – Niśkiewicz.

Opinie Komisji Rady:
Przewodniczący Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych Wiesław Góreczny przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały przy 6 głosach za, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.   

Dyskusja. 
Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Śliwiński zarządził głosowanie nad podjęciem uchwały o zmianie uchwały w sprawie Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych i Przeciwdziałania Narkomanii na rok 2017:
Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 
Uchwała została podjęta.

Uchwała Nr XLIV/330/2017 Rady Miasta Świnoujście z dnia 31 sierpnia 2017 roku o zmianie uchwały w sprawie Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych i Przeciwdziałania Narkomanii na rok 2017 stanowi załącznik nr16do protokołu. 
Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 17 do protokołu. 

Ad. pkt 11 – Podjęcie uchwały w sprawie rozwiązania Zespołu Szkół Ogólnokształcących. 

Projekt uchwały przedstawiła Naczelnik Wydziału Edukacji Janina Śmiałkowska.

Opinie Komisji Rady:
Przewodniczący Komisji Edukacji, Kultury i Sportu Andrzej Staszyńskiza opinią pozytywną głosowało 8 członków komisji, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 
Dyskusja. 
Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Śliwiński zarządził głosowanie nad podjęciem uchwały w sprawie rozwiązania Zespołu Szkół Ogólnokształcących:
Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 
Uchwała została podjęta.    

Uchwała Nr XLIV/331/2017 Rady Miasta Świnoujście z dnia 31 sierpnia 2017 roku w sprawie rozwiązania Zespołu Szkół Ogólnokształcących stanowi załącznik nr 18 do protokołu. 
Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 19 do protokołu. 

Ad. pkt 12 – Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Gminy Miasto Świnoujście w rejonie 
ul. Wolińskiej.   

Projekt uchwały wraz z autopoprawką dot. mapki przedstawiła Naczelnik Wydziału Urbanistyki i Architektury Joanna Smalc.

Opinie Komisji Rady:
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu Sławomir Nowicki przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały przy 8 głosach za, głosów przeciwnych nie było, przy 2 głosach wstrzymujących się.

Dyskusja. 
Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Śliwiński zarządził głosowanie nad podjęciem uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Gminy Miasto Świnoujście w rejonie ul. Wolińskiej wraz z autopoprawką: 
Za podjęciem uchwały głosowało 12 radnych, głosów przeciwnych nie było, przy 2 głosach wstrzymujących się. 
Uchwała została podjęta. 

Uchwała Nr XLIV/332/2017 Rady Miasta Świnoujście z dnia 31 sierpnia 2017 roku w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Gminy Miasto Świnoujście w rejonie ul. Wolińskiej stanowi załącznik nr 20 do protokołu. 
Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr21do protokołu.  

Ad. pkt 13 – Podjęcie uchwały o zmianie uchwały w sprawie ustalenia wysokości stawek opłat za zajęcie pasa drogowego dróg publicznych na cele niezwiązane z budową, przebudową, remontem, utrzymaniem i ochroną dróg.   

Projekt uchwały wraz z autopoprawką przedstawiła Zastępca Prezydenta Miasta Barbara Michalska. 

Opinie Komisji Rady:
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu Sławomir Nowicki przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały przy 9 głosach za, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 

Dyskusja.
Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Śliwiński zarządził głosowanie nad podjęciem uchwały o zmianie uchwały w sprawie ustalenia wysokości stawek opłat za zajęcie pasa drogowego dróg publicznych na cele niewiązane z budową, przebudową, remontem, utrzymaniem i ochroną dróg wraz z autopoprawką:
Za podjęciem uchwały głosowało 14 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 
Uchwała została podjęta. 

Uchwała Nr XLIV/333/2017 Rady Miasta Świnoujście z dnia 31 sierpnia 2017 roku o zmianie uchwały w sprawie ustalenia wysokości stawek opłat za zajęcie pasa drogowego dróg publicznych na cele niezwiązane z budową, przebudową, remontem, utrzymaniem i ochroną dróg stanowi załącznik nr 22 do protokołu. 
Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 23do protokołu.  

Ad. pkt 14 – Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Rewitalizacji Gminy Miasto Świnoujście na lata 2017-2027. 

Projekt uchwały wraz z autopoprawkami przedstawiła Zastępca Prezydenta Miasta Barbara Michalska.

Opinie Komisji Rady:
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu Sławomir Nowicki przedstawił pozytywną opinię przy 7 głosach za, bez głosów przeciwnych i przy 2 głosach wstrzymujących się. 

Przewodniczący Komisji Uzdrowiskowej i Rozwoju Turystyki Kamil Janta-Lipiński przedstawił pozytywną opinię przy 6 głosach za, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.  

Dyskusja. 
Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Śliwiński zarządził głosowanie nad podjęciem uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Rewitalizacji Gminy Miasto Świnoujście na lata 2017-2027 wraz z autopoprawkami:
Za podjęciem uchwały głosowało 17 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 
Uchwała została podjęta. 

Uchwała Nr XLIV/334/2017 Rady Miasta Świnoujście z dnia 31 sierpnia 2017 roku w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Rewitalizacji Gminy Miasto Świnoujście na lata 2017-2027 stanowi załącznik nr 24 do protokołu. 
Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 25 do protokołu. 

Ad. pkt 15 – Podjęcie uchwały w sprawie zaopiniowania projektu granic przystani morskiej w Świnoujściu – Karsiborze. 

Projekt uchwały wraz z autopoprawką przedstawiła Zastępca Prezydenta Miasta Barbara Michalska. 
Opinie Komisji Rady:
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu Sławomir Nowickiprzedstawił pozytywną opinię przy 7 głosach, bez głosów przeciwnych i przy 2 głosach wstrzymujących się.

Przewodniczący Komisji Uzdrowiskowej i Rozwoju Turystyki Kamil Janta-Lipiński przedstawił pozytywną opinię przy 6 głosach za, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.  

Dyskusja. 
Radny Sławomir Nowicki złożył wniosek o głosowanie imienne. 
Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Śliwiński zarządził głosowanie nad wnioskiem 
o głosowanie imienne prezentowanego projektu uchwały:
Za wnioskiem głosowało 8 radnych, przeciwko głosowało 8 radnych, głosów wstrzymujących się nie było. 
Wniosek nie został przyjęty. 

Dyskusja.
Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Śliwiński zarządził głosowanie nad podjęciem uchwały w sprawie zaopiniowania projektu granic przystani morskiej w Świnoujściu – Karsiborze wraz z autopoprawką:
Za podjęciem uchwały głosowało 11 radnych, głosów przeciwnych nie było, 4 radnych wstrzymało się od głosu. 
Uchwała została podjęta. 

Uchwała Nr XLIV/335/2017 Rady Miasta Świnoujście z dnia 31 sierpnia 2017 roku w sprawie zaopiniowania projektu granic przystani morskiej w Świnoujściu – Karsiborze stanowi zaopiniowania projektu granic przystani morskiej w Świnoujściu – Karsiborzezałącznik nr 26 do protokołu. 
Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 27 do protokołu. 

Ad. pkt 16 – Podjęcie  uchwały w sprawie zaopiniowania zamiaru likwidacji morskiego portu rybackiego w Świnoujściu – Karsiborze. 

Projekt uchwały przedstawiła Zastępca Prezydenta Miasta Barbara Michalska. 
Opinie Komisji Rady:
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu Sławomir Nowickiprzedstawił pozytywną opinię przy 6 głosach, bez głosów przeciwnych i przy 2 głosach wstrzymujących się.

Przewodniczący Komisji Uzdrowiskowej i Rozwoju Turystyki Kamil Janta-Lipiński przedstawił pozytywną opinię przy 6 głosach za, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.  

Dyskusja.
Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Śliwiński zarządził głosowanie nad podjęciem uchwały w sprawie zaopiniowania zamiaru likwidacji morskiego portu rybackiego w Świnoujściu-Karsiborze:
Za podjęciem uchwały głosowało 13 radnych, głosów przeciwnych nie było, 3 radnych wstrzymało się od głosu. 

Uchwała Nr XLIV/336/2017 Rady Miasta Świnoujście z dnia 31 sierpnia 2017 roku w sprawie zaopiniowania zamiaru likwidacji morskiego portu rybackiego w Świnoujściu – Karsiborze stanowi załącznik nr 28 do protokołu. 
Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 29 do protokołu.   

Ad. pkt 17 – Podjęcie uchwały w sprawie zmiany składu stałych Komisji Rady Miasta Świnoujście. 

Projekt uchwały przedstawił Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Śliwiński.

Dyskusja. 
Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Śliwińskizarządził głosowanie nad podjęciem uchwały w sprawie zmiany składu stałych Komisji Rady Miasta Świnoujście:
Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 
Uchwała została podjęta.  

Uchwała Nr XLIV/337/2017 Rady Miasta Świnoujście z dnia 31 sierpnia 2017 roku w sprawie zmiany składu stałych Komisji Rady Miasta Świnoujście stanowi załącznik nr 30 do protokołu. 
Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 31 do protokołu.   

Ad. pkt 18 – Podjęcie uchwały w sprawie skarg na działalność Dyrektora Zakładu Gospodarki Mieszkaniowej w Świnoujściu. 

Projekty uchwał przedstawił Dyrektor Zakładu Gospodarki Mieszkaniowej Artur Ćwik:
- projekt I – w sprawie uznania skarg na działalność Dyrektora Zakładu Gospodarki Mieszkaniowej w Świnoujściu za bezzasadne, 
- projekt II – w sprawie zlecenia Komisji Rewizyjnej zbadania skarg Panów Piotra, Michała i Pawła Górynowiczów. 

Opinie Komisji Rady:
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu Sławomir Nowickiprzedstawił pozytywną opinię do I projektu uchwały w sprawie uznania skarg za bezzasadne:
Za pozytywną opinią głosowało 6 członków komisji, głosów przeciwnych nie było, przy 2 głosach wstrzymujących się. 

Dyskusja. 
Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Śliwiński zarządził głosowanie nad I w kolejności projektem uchwały – w sprawie uznania skarg na działalność Dyrektora Zakładu Gospodarki Mieszkaniowej w Świnoujściu za bezzasadne:
Za podjęciem uchwały głosowało 16 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 
Uchwała została podjęta.

Uchwała Nr XLIV/338/2017 Rady Miasta Świnoujście z dnia 31 sierpnia 2017 roku w sprawie uznania skarg na działalność Dyrektora Zakładu Gospodarki Mieszkaniowej w Świnoujściu za bezzasadne stanowi załącznik nr 32 do protokołu. 
Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 33 do protokołu.   

Ad. pkt 19 – Zapoznanie z planem pracy Komisji Gospodarki Morskiej oraz Komisji Uzdrowiskowej i Rozwoju Turystyki. 

Radni zapoznali się z planami prac Komisji, uwaga nie wniesiono. 

Ad. pkt 20 – Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych. 

Rejestr interpelacji, zapytań i odpowiedzi stanowi załącznik nr 34 do protokołu. 


[bookmark: _GoBack]Ad. pkt 21 – Wolne wnioski. 

Wolne wnioski stanowią załącznik nr 35 do protokołu.  

Ad. pkt 22 – Zamknięcie obrad. 

W związku z wyczerpaniem porządku Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Śliwiński zamknął obrady XLIV sesji Rady Miasta w dniu 31 sierpnia 2017 roku o godz. 2230. 

Nagranie w formacie mp3 z przebiegu sesji stanowi załącznik nr 36 do protokołu. 


Przewodniczący Rady Miasta 

         Dariusz Śliwiński 


Protokołowała:
Lizabetta Zasadzińska-Reich 
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