


Protokół nr 45/2017 XLV sesji Rady Miasta Świnoujście,
która odbyła się w dniu 28 września 2017 roku 
od godz. 900 do godz. 1600.

Na sesji obecni byli między innymi:
1. Radni według listy obecności,
2. Pan Janusz Żmurkiewicz – Prezydent Miasta,
3. Pan Paweł Sujka – Zastępca Prezydenta,
4. Pani Iwona Szkopińska – Sekretarz Miasta, 
5. Pani Iwona Górecka- Sęczek – Skarbnik Miasta,
6. Pan Maciej Nowicki – Kierownik Biura Nadzoru Prawnego i Koordynacji Zamówień Publicznych Urzędu Miasta,
7. Dyrektorzy jednostek, naczelnicy i kierownicy wydziałów i pracownicy UM.

Ad. pkt 1 – Sprawy regulaminowe (stwierdzenie kworum, przyjęcie porządku obrad oraz protokołu XLIV).

Obrady XLV sesji Rady Miasta po stwierdzeniu kworum otworzył i prowadził Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Śliwiński.

Prezydent Miasta Janusz Żmurkiewicz złożył wnioski o wprowadzenie do porządku obrad projektów uchwał:
- o zmianie uchwały w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy finansowej Gminy Miasto Świnoujście na lata 2017-2028 (jako punktu 5 porządku obrad),
- w sprawie zawarcia umowy najmu lokalu socjalnego grupy A poza listą osób oczekujących na zawarcie umowy najmu takiego lokalu (jako punktu 10 porządku obrad).

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Śliwiński zarządził głosowanie nad wprowadzeniem do porządku obrad projektu uchwały - o zmianie uchwały w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy finansowej Gminy Miasto Świnoujście na lata 2017-2028:
Za głosowało 17 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 

Kolejno zarządził głosowanie nad wprowadzeniem do porządku obrad projektu uchwały w sprawie zawarcia umowy najmu lokalu socjalnego grupy A poza listą osób oczekujących na zawarcie umowy najmu takiego lokalu:
Za głosowało 17 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 

Przewodniczący Rady Miasta zarządził głosowanie nad przyjęciem porządku obrad po zmianach:
Za głosowało 17 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 
Porządek obrad XLV sesji Rady Miasta po zmianach został przyjęty.

Protokół z XLIV sesji Rady Miasta został przyjęty przy 16 głosach za, głosów przeciwnych 
nie było, przy 1 głosie wstrzymującym się.
Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu.
Zawiadomienie wraz z porządkiem obrad stanowi załącznik nr 2 do protokołu.
Porządek obrad po zmianach stanowi załącznik nr 3 do protokołu.

Ad. pkt 2 – Informacja Przewodniczącego o sprawach kierowanych do Rady Miasta 
w okresie między sesjami.

Informację przedstawił Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Śliwiński. Podziękował między innymi za uczestnictwo mieszkańców i radnych w obchodach wielu wydarzeń wrześniowych, które upamiętniliśmy w szeroki sposób kultywując tradycje zarówno narodowe jak i patriotyczne, a przede wszystkim obywatelskie.
W sposób bezkompromisowy i bardzo skuteczny dzięki wsparciu Prezydenta Miasta, radni mogli uczestniczyć w zawarciu porozumienia co do niepokojów wzbudzonych w osobach zajmujących się handlem przy promenadzie. Ta sprawa została unormowana, w sposób zadawalający zarówno dla planów naszego miasta, jak i dla osób prowadzących tam działalność.

Wiceprzewodniczący Rady Miasta Jacek Jurkiewicz odczytał Uchwałę Nr CCXCI.506.2017 składu orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Szczecinie z dnia 20 września 2017 roku w sprawie wydania opinii o informacji o przebiegu wykonania budżetu miasta Świnoujście za pierwsze półrocze 2017 roku - opinia pozytywna. 

Wiceprzewodniczący Rady Miasta Zdzisław Merchelski poinformował, że na ręce Przewodniczącego Rady Miasta wpłynęły dwa pisma z Zarządu Osiedla Warszów, od byłego zarządu i obecnego kompletnego zarządu. Dodał, że każdy radny otrzymał dwa dokumenty wraz z załącznikami. Jeden z tych dokumentów przedstawia nam sytuację finansową poprzednią i obecną Zarządu Osiedla Warszów. Natomiast drugi dokument z 27 września 2017 roku, który wpłynął na ręce Pana Prezydenta Miasta w sprawie propozycji do budżetu miasta na 2018 rok dotyczący proponowanych inwestycji na terenie Osiedla Warszów w roku następnym.

Przewodniczący Dariusz Śliwiński dodał, że sprawa ta została przekazana do Pana Prezydenta Miasta, w ramach nadzoru finansowego daliśmy podstawowe wytyczne. Dalsze wytyczne, również będą udzielone Zarządowi Osiedla Warszów. Gospodarka finansowa zarządu osiedla winna się odbywać przy pełnej współpracy ze Skarbnikiem Miasta.
Pan Bogusław Bojczuk (z Akademickiego Biura Kultury i Sztuki „Alma Art” przedstawił w formie prezentacji sprawozdanie z podsumowania FAMY z 2017 roku.
Ad. pkt 3 – Informacja Prezydenta Miasta o pracy między sesjami Rady.
Prezydent Miasta Janusz Żmurkiewicz przedstawił informację cyt.: 
„Informację rozpoczynam nt. tunelu gdzie są trzy tematy, które realizujemy niezależnie od siebie. Po pierwsze zostały przekazane dokumenty związane z finansowaniem do CUPT-u. CUPT przekazał dokumenty do Ministerstwa Rozwoju, następnie Ministerstwo Rozwoju przekazało je do Brukseli. Z Brukseli otrzymaliśmy szereg pytań, na które zostały już udzielone odpowiedzi. Druga sprawa dotyczy wyboru wykonawcy inwestycji. W pierwszym etapie przetargu startowało 14 firm, w drugim etapie wyłoniły się cztery firmy, podając już konkretne warunki realizacji inwestycji. Aktualnie Komisja Przetargowa prowadzi analizę tych czterech złożonych wniosków i rozstrzygnięcie powinno zapaść w najbliższym czasie. Chcielibyśmy ,aby do końca tego roku zapadła decyzja kto będzie budował tunel. Trzecie zagadnienie dotyczące tunelu, dotyczy wyboru inżyniera kontraktu. W dniu wczorajszym przekazałem do Generalnej Dyrekcji oddział Szczecin polecenie, aby ogłaszać przetarg, po złożeniu wszystkich wyjaśnień, które w przygotowaniu tych warunków przetargowych pojawiły się. Z tego co mi wiadomo w najbliższych dniach, przetarg na inżyniera kontraktu będzie ogłoszony.
Jeżeli chodzi o następny sukces, to w rankingu ogłoszonym na 27 Forum Ekonomicznym w Krynicy, gdzie oceniano poszczególne samorządy i przyznawano tytuł „Gospodarny Samorząd”, samorząd Świnoujścia został sklasyfikowany w pierwszej dziesiątce. To jest odpowiedź na pytanie, czemu jesteśmy bogaci, bo jesteśmy gospodarni. I jesteśmy jedynym laureatem z Województwa Zachodniopomorskiego. 
W dniach 20-22 września 2017 roku odbyło się kolejne, już IX Forum „Baltic Buisness Forum”, po raz pierwszy w nowym hotelu Radissonie. Na spotkaniu był obecny Pan Minister Jerzy Kwieciński, z którym omówiliśmy problemy naszego miasta, a przewodnim tematem był tunel. Oprócz tego było wielu zacnych przedstawicieli z Polski jak i z zagranicy.
W dniach 11-12 września 2017 roku odbyło się w Międzyzdrojach Forum Ciepłowników i po raz drugi w historii naszego PEC-u, nasza spółka Przedsiębiorstwo Energetyki Cieplnej uzyskała Laur Ciepłownika.
Ogólnopolski program zwalczania grypy, co roku nagradza samorządy realizujące programy zdrowotne w dziedzinie profilaktyki grypy. W tym roku w uznaniu dla naszych zasług na rzecz szerzenia profilaktyki grypy oraz za trud wkładany w realizację ważnych zadań w zakresie pomocy i zdrowia tytuł „Super lidera w innowacjach w zakresie profilaktyki grypy” został przyznany naszemu samorządowi.
Rozpoczął się nowy rok szkolny, we wszystkich świnoujskich placówkach oświatowych naukę i wychowanie rozpoczęło 4 757 naszych najmłodszych mieszkańców w tym 1070 przedszkolaków. Naukę będzie prowadzić 650 nauczycieli w 231 oddziałach. Wspomagać ich będzie około 260 pracowników administracji i obsługi. Pomimo różnych obaw i wątpliwości chciałabym Państwa poinformować, że wszystko odbyło się tak jak przewidywaliśmy, bez żadnych problemów. 
W dniu 01 września 2017 roku uczestniczyłem w otwarciu nowej szkoły branżowej. Otwartej przy AKS Poland. Powstała nowa prywatna szkoła zawodowa.  
Świnoujski oddział wzbogacił się o dwa nowe ambulanse. Zakupione zostały ze środków budżetu miasta tzw. Budżetu Obywatelskiego. Nie będą konkurowały z pogotowiem ratunkowym, bo ich funkcją nie jest ratowanie życia, ale będą one świadczyły usługi na rzecz szpitala, czyli w zakresie transportu chorych np. do szpitali wyższych referencji lub w innych zakresach transportu chorych. Drugim ważnym aspektem dotyczącym nowych ambulansów jest kwestia finansowa, ponieważ przewiezienie chorego jest o wiele tańsze nowym ambulansem, niż jak to dotychczas ambulansem pogotowia ratunkowego.  
Dnia 09 września 2017 roku na Placu Mickiewicza odbyły się wojewódzkie dożynki. Mieliśmy przyjemność gościć prezesa Ogrodów Działkowych Pana Kondrackiego z Warszawy, był prezes z Zarządu Wojewódzkiego. Po jego wizycie była obietnica, że być może w przyszłym roku  do dwóch lat odbędą się w Świnoujściu Centralne Dożynki, gdzie przyjadą działkowcy z całej Polski.Chciałbym podziękować zarządom ogrodów działkowym i działkowiczom z działek ze Świnoujścia, za wiele trudu i pracy  jaką wykonali aby zaprezentować swoje wspaniałe plony.
Podjąłem decyzję, że 110 000 zł, które zabezpieczyliśmy dla Policji na dokumentację techniczną, pod przyszły obiekt policji, nie będą na razie wykorzystane w związku z tym, iż kwestia działki nie została jeszcze do końca załatwiona. Przesunęliśmy w/w kwotę na zakup dwóch, a jeżeli się uda to trzech pojazdów, które są tak bardzo potrzebne naszej policji, ponieważ samochody jakie posiada policja są bardzo stare i zagrażają bezpieczeństwu.
Dzieci, młodzież oraz fundacje wzięły udział w tegorocznej akcji „Sprzątanie Świata” w naszym mieście. W sumie prawie 2 300 osób uczestniczyło w tej akcji. Chciałem wszystkim osobom, które brały w tym udział serdecznie podziękować.
Od 11 września 2017 roku poprzez wniosek jaki otrzymałem od  Całej Naprzód  świnoujskie promy Bielik pływają co 15 minut. Na razie obserwujemy jakie zmiany zachodzą przez nowy rozkład kursowania promów i w dalszej części będziemy podejmować odpowiednie decyzje w tej kwestii. 
Pan Przewodniczący przed chwilą wspomniał o niepokojach jakie towarzyszyły handlującym na promenadzie. Decyzje jakie podjęliśmy do handlu tymczasowego nie powstrzymują od inwestycji jakie planujemy realizować na promenadzie. A zamierzamy zmodernizować starą promenadę ,wybudować nową promenadę  tzw. „Promenadę Słońca” . Pomiędzy tzw. starą promenadą, a nową promenadą na wydmie będzie jeszcze ciąg rekreacyjny dla pieszych i rowerów. Na tę inwestycję dostaliśmy dofinansowanie. Oprócz tego, będą zmodernizowane przejścia na plażę. W związku z tym, iż kolidują miejsca handlowe na promenadzie z inwestycją jaką zamierzamy realizować, uzgodniliśmy z handlującymi, iż będą prowadzić swoją działalność na podstawie jednorazowych zezwoleń. Działalność jak i opłaty będą na tym samym poziomie co dotychczas i będą tak funkcjonować do momentu rozpoczęcia inwestycji. Jeżeli chodzi o tzw. „Bermudy”, gdzie strefa handlu jest największa, tam pojawią się dwa problemy. Pierwszy problem, to dzierżawa OSIR-u, gdzie jest sześciu dzierżawców z którymi spotkaliśmy się w gronie: mojej osoby Pani prezydent Michalskiej, pani Naczelnik Małgorzaty Borowiec i przedstawiciela OSIR-u i ustaliliśmy zasady, którymi będziemy się kierowali. Najprawdopodobniej to przejście będzie modernizowane w ramach przebudowy starej promenady, w związku z tym nie ma potrzeby by dzisiaj już było udostępnione dla wykonawcy. Przekazałem handlującym, że będą mogli najprawdopodobniej do końca przyszłego sezonu prowadzić swoją działalność, ponieważ przejście najprawdopodobniej będziemy modernizowali na końcu. A koniec przewiduję, że będzie pod koniec przyszłego roku.  Handlujący zapoznali się z obowiązującymi regułami, przyjęli je do wiadomości i wydaje mi się, że wyszli z tego spotkania zadowoleni. Drugie spotkanie odbyło się z większą grupą handlujących, którzy handlują pod parasolami i mają mniejsze /niestałe/ stoiska i oni również otrzymali taką samą informację. 
Jeżeli chodzi o podpisane umowy w ostatnim okresie, to została podpisana umowa na przystań kajakową  w Karsiborzu.  Inwestycja prawie dwumilionowa. Firma ze Szczecina WuSerwis będzie realizowała inwestycję do końca sierpnia przyszłego roku. 
Druga umowa została podpisana z firmą z Gryfina na zagospodarowanie terenu szkoły podstawowej nr 4 przy ulicy Szkolnej wraz z drugim etapem przebudowy boiska przyszkolnego. Ta inwestycja do końca tego roku powinna być wykonana. Koszt inwestycji 1 400 000 zł.
Podpisaliśmy kolejną umowę na przebudowę ulicy Kościuszki z firmą Eurowia, koszt 6 116 000 zł. Inwestycja ta ma być zrealizowana do końca kwietnia przyszłego roku.
Ostatnią umowę jaką podpisaliśmy dotyczy węzłów sanitarnych w szkolnym schronisku młodzieżowym CEZIT przy ulicy Gdyńskiej w ramach „modernizacja  obiektów użyteczności publicznej w Świnoujściu”,  za kwotę 620 0000 zł. Realizacja inwestycji będzie dokonana przez firmę budowlaną FOGT do końca b.r.
Tak jak mówiłem na poprzedniej sesji, tak i dziś powtórzę, że mamy bardzo duży problem z wykonawcami inwestycji i prowadzimy rozmowy dzisiaj z wykonawcami. którzy deklarują chęć startu w przetargu na przebudowę ulicy  Wojska Polskiego i trzy parkingi. Ten przetarg będzie za chwile ogłoszony. Na chwilę obecną mamy dwóch kontrahentów, którzy się interesują tym tematem.   
Moi poprzednicy 25 lat temu Pan prezydent Miłosz i Pan Antonii Stryczyński przewodniczący Rady Miasta, podpisali umowę z miastem Nordenham w Niemczech i w tym roku przypadło 25-lecie tej współpracy. Na dwudniowe spotkanie do Świnoujścia przyjechała liczna delegacja miasta Nordenham z nowym burmistrzem, który niedawno został wybrany, z naszej strony uczestniczyli nasi radni i młodzież. Wizyta odbyła się w miłej atmosferze. 
Informacja o wydanych Zarządzeniach stanowi załącznik nr 4  do protokołu. 

Ad. pkt 4 – Interpelacje i zapytania Radnych. 
Rejestr interpelacji, zapytań i odpowiedzi stanowi załącznik do punktu 13 porządku obrad. 
Ad. pkt 5 – Podjęcie uchwały o zmianie uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Miasto Świnoujście na rok 2017. 
Projekt uchwały przedstawiła Skarbnik Miasta Iwona Górecka-Sęczek.

Opinie Komisji:
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu Sławomir Nowicki przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały za opinią pozytywną głosowało 9 członków komisji, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 
Przewodniczący Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych Wiesław Góreczny przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały za opinią pozytywną głosowało 8 członków komisji, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 
Dyskusja. 
Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Śliwiński zarządził głosowanie nad podjęciem uchwały o zmianie uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Miasto Świnoujście na rok 2017:
Za podjęciem uchwały głosowało 17 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 
Uchwała została podjęta. 

Uchwała Nr XLV/339/2017 Rady Miasta Świnoujście z dnia 28 września 2017 roku o zmianie uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Miasto Świnoujście na 2017 rok stanowi załącznik nr 5 do protokołu. 
Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 6 do protokołu. 

Ad. pkt 6 – Podjęcie uchwały o zmianie uchwały w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy finansowej Gminy Miasto Świnoujście na lata 2017-2028.      

Projekt uchwały przedstawiła Skarbnik Miasta Iwona Górecka-Sęczek.

Dyskusja. 
Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Śliwiński zarządził głosowanie nad podjęciem uchwały o zmianie uchwały w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy finansowej Gminy Miasto Świnoujście n a lata 2017-2028:
Za podjęciem uchwały głosowało 17 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 
Uchwała została podjęta. 

Uchwała Nr XLV/340/2017 Rady Miasta Świnoujście z dnia 28 września 2017 roku o zmianie uchwały w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy finansowej Gminy Miasto Świnoujście n a lata 2017-2028 rok stanowi załącznik nr 7 do protokołu. 
Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 8 do protokołu. 
Ad. pkt 7 – Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Strategii Rozwiązywania Problemów Społecznych w Świnoujściu na lata 2017-2026. 

Projekt uchwały przedstawili Zastępca Prezydenta Miasta Paweł Sujka, Dyrektor Miejskiego Ośrodka Pomocy Rodzinie Gabriela Poniedziałek- Petruk i Naczelnik Wydziału Zdrowia i Polityki Społecznej Gabriela Flis-Niśkiewicz. 

Opinie Komisji:
Przewodniczący Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych Wiesław Góreczny przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały za opinią pozytywną głosowało 7 członków komisji, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 
Dyskusja.
Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Śliwiński zarządził głosowanie nad podjęciem uchwały o zmianie uchwały w sprawie przyjęcia Strategii Rozwiązywania Problemów Społecznych w Świnoujściu na lata 2017-2026:
Za podjęciem uchwały głosowało  17  radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 
Uchwała została podjęta. 

Uchwała Nr XLV/341/2017 Rady Miasta Świnoujście z dnia 28 września 2017 roku w sprawie przyjęcia Strategii Rozwiązywania Problemów Społecznych w Świnoujściu na lata 2017-2026 rok stanowi załącznik nr 9 do protokołu. 
Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 10 do protokołu. 

Ad. pkt 8 – Podjęcie uchwały w sprawie zawarcia umowy najmu lokalu wchodzącego w skład mieszkaniowego zasobu Miasta Świnoujście położonego w Świnoujściu przy 
ul. Konstytucji 3 Maja 59/33. 

Projekt uchwały przedstawił Dyrektor Zakładu Gospodarki Mieszkaniowej Artur Ćwik. 

Opinie Komisji:
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu Sławomir Nowicki przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały za opinią pozytywną głosowało 10 członków komisji, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 
Dyskusja. 
Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Śliwiński zarządził głosowanie nad podjęciem uchwały w sprawie zawarcia umowy najmu lokalu wchodzącego w skład mieszkaniowego zasobu Miasta Świnoujście położonego w Świnoujściu przy ul. Konstytucji 3 Maja 59/33:
Za podjęciem uchwały głosowało 18 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 
Uchwała została podjęta. 

Uchwała Nr XLV/342/2017 Rady Miasta Świnoujście z dnia 28 września 2017 roku w sprawie zawarcia umowy najmu lokalu wchodzącego w skład mieszkaniowego zasobu Miasta Świnoujście położonego w Świnoujściu przy ul. Konstytucji 3 Maja 59/33 stanowi załącznik nr 11 do protokołu. 
Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 12 do protokołu. 
Ad. pkt 9 – Podjęcie uchwały w sprawie zawarcia umowy najmu lokalu wchodzącego w skład mieszkaniowego zasobu Miasta Świnoujście położonego w Świnoujściu przy 
ul. Konstytucji 3 Maja 54/11. 

Projekt uchwały przedstawił Dyrektor Zakładu Gospodarki Mieszkaniowej Artur Ćwik. 

Opinie Komisji:
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu Sławomir Nowicki przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały za opinią pozytywną głosowało 10 członków komisji, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 
Dyskusja. 
Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Śliwiński zarządził głosowanie nad podjęciem uchwały w sprawie zawarcia umowy najmu lokalu wchodzącego w skład mieszkaniowego zasobu Miasta Świnoujście położonego w Świnoujściu przy ul. Konstytucji 3 Maja 54/11:
Za podjęciem uchwały głosowało 18 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 
Uchwała została podjęta. 

Uchwała Nr XLV/343/2017 Rady Miasta Świnoujście z dnia 28 września 2017 roku w sprawie zawarcia umowy najmu lokalu wchodzącego w skład mieszkaniowego zasobu Miasta Świnoujście położonego w Świnoujściu przy ul. Konstytucji 3 Maja 54/11 stanowi załącznik nr 13 do protokołu. 
Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 14 do protokołu. 

Ad. pkt 10 – Podjęcie uchwały w sprawie zawarcia umowy najmu lokalu socjalnego grupy A poza listą osób oczekujących na zawarcie umowy najmu takiego lokalu. 

Projekt uchwały przedstawił Dyrektor Zakładu Gospodarki Mieszkaniowej Artur Ćwik. 

Opinie Komisji:
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu Sławomir Nowicki przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały za opinią pozytywną głosowało 6 członków komisji, głosów przeciwnych nie było, przy 2 głosach wstrzymujących się. 
Dyskusja. 
Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Śliwiński zarządził głosowanie nad podjęciem uchwały w sprawie zawarcia umowy najmu lokalu socjalnego grupy A poza listą osób oczekujących na zawarcie umowy najmu takiego lokalu:
Za podjęciem uchwały głosowało 17 radnych, głosów przeciwnych nie było, przy 1 głosie wstrzymującym się. 
Uchwała została podjęta. 

Uchwała Nr XLV/344/2017 Rady Miasta Świnoujście z dnia 28 września 2017 roku w sprawie zawarcia umowy najmu lokalu socjalnego grupy A poza listą osób oczekujących na zawarcie umowy najmu takiego lokalu stanowi załącznik nr 14 do protokołu. 
Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 15 do protokołu. 

Ad. pkt 11 – Podjęcie uchwały w sprawie oceny sytuacji ekonomiczno-finansowej Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Zakładu Pielęgnacyjno-Opiekuńczego w Świnoujściu.  
Projekt uchwały wraz z autopoprawkami przedstawiła Naczelnik Wydziału Zdrowia i Polityki Społecznej Gabriela Flis-Niśkiewicz.   
Opinie Komisji:
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu Sławomir Nowicki przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały za opinią pozytywną głosowało 10 członków komisji, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 
Przewodniczący Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych Wiesław Góreczny przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały za opinią pozytywną głosowało 5 członków komisji, 
1 członek komisji głosował przeciwko, przy 1 głosie wstrzymującym się. 
Dyskusja. 
Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Śliwiński zarządził głosowanie nad podjęciem uchwały w sprawie oceny sytuacji ekonomiczno-finansowej Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Zakładu Pielęgnacyjno-Opiekuńczego w Świnoujściu wraz z autopoprawkami:
Za podjęciem uchwały głosowało 18 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się  nie było. 
Uchwała została podjęta. 

Uchwała Nr XLV/345/2017 Rady Miasta Świnoujście z dnia 28 września 2017 roku w sprawie oceny sytuacji ekonomiczno-finansowej Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Zakładu Pielęgnacyjno-Opiekuńczego w Świnoujściu stanowi załącznik nr 16 do protokołu. 
Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 17 do protokołu. 

Ad. pkt 12 – Podjęcie uchwały w sprawie zmiany składu Komisji Gospodarki i Budżetu Rady Miasta Świnoujście. 

Projekt uchwały przedstawił Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Śliwiński. 
Dyskusja.
Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Śliwiński zarządził głosowanie nad podjęciem uchwały w sprawie zmiany składu Komisji Gospodarki i Budżetu Rady Miasta Świnoujście:
Za podjęciem uchwały głosowało 16 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się  nie było. 
Uchwała została podjęta. 

[bookmark: _GoBack]Uchwała Nr XLV/346/2017 Rady Miasta Świnoujście z dnia 28 września 2017 roku w sprawie zmiany składu Komisji Gospodarki i Budżetu Rady Miasta Świnoujście stanowi załącznik 
nr 18 do protokołu. 
Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 19 do protokołu. 


Ad. pkt 13 – Odpowiedzi na interpelacje i zapytania Radnych.  
Rejestr interpelacji, zapytań i odpowiedzi stanowi załącznik nr 20 do protokołu. 
Ad. pkt 14 – Wolne wnioski. 
Wolne wnioski stanowią załącznik nr 21 do protokołu. 
Ad. pkt 15 – Zamknięcie obrad. 
W związku z wyczerpaniem porządku Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Śliwiński zamknął obrady XLV sesji Rady Miasta Świnoujście w dniu 28 września 2017 roku o godz. 1600. 
Nagranie z przebiegu obrad w formacie mp3 stanowi załącznik nr 22 do protokołu. 


Przewodniczący Rady Miasta 
        Dariusz Śliwiński 













Sporządziła:
Lizabetta Zasadzińska-Reich 
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