Protokół z posiedzenia Komisji Edukacji, Kultury i Sportu Rady Miasta Świnoujście w dniu 23 lutego 2016 r. od godz. 1300 do godz. 1450. 
Na posiedzeniu obecni byli:

Członkowie Komisji wg listy obecności oraz m.in.:

1. Paweł Sujka – Zastępca Prezydenta Miasta,

2. Maciej Nowicki – Radca Prawny UM,

3. Dyrektorzy jednostek, Naczelnicy i pracownicy wydziałów UM, 
4. Krzysztof Bilski. 
Ad. pkt 1 – Sprawy regulaminowe (stwierdzenie kworum, przyjęcie protokołu oraz porządku obrad).

Posiedzenie w dniu 23 lutego 2016 roku o godz. 1300  po stwierdzeniu kworum otworzył                  i prowadził Przewodniczący Komisji Edukacji, Kultury i Sportu – Waldemar Buczyński. 

Protokół z poprzedniego posiedzenia został przyjęty bez uwag przy 11 głosach za. 
Porządek obrad został przyjęty bez uwag przy 11 głosach za.

Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu.  
Porządek obrad stanowi załącznik nr 2 do protokołu.
Ad. pkt 2 – Wypracowanie opinii do projektu uchwały w sprawie Powiatowego Programu Działań na Rzecz Osób z Niepełnosprawnością na lata 2016-2026.
Projekt uchwały wraz z autopoprawką przedstawili Paweł Sujka Zastępca Prezydenta Miasta, Gabriela Poniedziałek-Petruk Dyrektor Miejskiego Ośrodka Pomocy Rodzinie, Gabriela Flis-Niśkiewicz naczelnik Wydziału Zdrowia i Polityki Społecznej.
Dodatkowo w kwestii przedstawienia Programu głos zabrał pan Krzysztof Bilski.

Dyskusja w trakcie, której wypracowano autopoprawke dotyczącą składania corocznego sprawozdania z realizacji programu. 

Opinia pozytywna do projektu uchwały z autopoprawkami – za opinią pozytywną głosowało 12 członków komisji, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.
Ad. pkt 3 – Sprawozdanie z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na poszczególnych stopniach awansu zawodowego w szkołach i placówkach prowadzonych przez Gminę Miasto Świnoujście w roku 2015.
Informację przedstawili Paweł Sujka Zastępca Prezydenta Miasta i Janina Śmiałkowska Naczelnik Wydziału Edukacji, Kultury i Sportu. 
Informacja została przyjęta. 
Ad. pkt 4 – Rozwój kultury fizycznej w gminie miasto Świnoujście – podsumowanie roku 2015 (pkt 3 planu pracy komisji na rok 2016).
Podsumowanie przedstawił Paweł Sujka Zastępca Prezydenta Miasta.  
Dyskusja. 

Ad. pkt 5 – Wolne wnioski 
Radny Wiesław Góreczny poinformował, że grupa radnych spotkała się z pracownikami SOSW, obejrzeli również obiekt. Zaproponowano, aby zorganizować spotkanie w celu przedstawienia informacji o aktualnej sytuacji SOSW. 
Ad. pkt  6 - Zamknięcie obrad.

W związku z wyczerpaniem porządku Przewodniczący Komisji Edukacji, Kultury              i Sportu Waldemar Buczyński zamknął obrady Komisji w dniu 23 lutego 2016 roku                          o godz. 1450.
Nagranie w formacie mp3 z przebiegu obrad Komisji stanowi załącznik nr 3 do protokołu.
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