Protokół z III posiedzenia Komisji Rewizyjnej Rady Miasta Świnoujście                    VII kadencji, które odbyło się w dniu 4 lutego 2015 roku                                         od godz. 1230 do godz. 1600 
Na posiedzeniu obecni byli:

Członkowie Komisji wg listy obecności,
Zaproszeni goście
1) Pan Krzysztof Jacyszyn Szkoła Nauki Jazdy „Scorpion”

2) Pani Zofia Kozakiewicz – Naczelnik Wydziału Komunikacji 

Ad. pkt 1 – Sprawy organizacyjne (stwierdzenie quorum, przyjęcie porządku obrad).

Posiedzenie Komisji Rewizyjnej w dniu 4 lutego 2015 roku o godzinie 1230,                                        po stwierdzeniu quorum otworzył i poprowadził Przewodniczący Komisji Rewizyjnej - Stanisław Bartkowiak.

Porządek obrad został przyjęty. Pytań i uwag nie było.

Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu.

Porządek obrad stanowi załącznik nr 2 do protokołu.

Ad. pkt 2 – Praca nad rozpatrzeniem wniosku Pana Krzysztofa Jacyszyna – Szkoła Nauki Jazdy „Scorpion” (zlecenie Uchwałą Nr IV/24/2015 Rady Miasta Świnoujście z dnia 8 stycznia 2015 r.). 

Przewodniczący Komisji – Stanisław Bartkowiak rozpoznanie sprawy Pana Krzysztofa Jacyszyna. Członkowie Komisji omówili posiadane dokumenty. 

 Dyskusja.

 Kolejno głos zabrał Pan Krzysztof Jacyszyn udzielając wyjaśnień oraz odpowiadając na pytania członków Komisji Rewizyjnej.

Następnie informacji, wyjaśnień i odpowiedzi na pytania udzieliła Pani Zofia Kozakiewicz – Naczelnik Wydziału Komunikacji.
Dyskusja. 

Od godziny 15.45 obrady odbywały się bez osób trzecich.

Dyskusja.

Radna Elżbieta Jabłońska poprosiła o informację, jeśli były przeprowadzane kontrole                             w innych ośrodkach szkoleniowych w roku 2013, czy też w roku 2014, to jak długie były                       to kontrole, ile zajmowały dni.  

Radny Jan Borowski – zwrócił się z prośbą o dostarczenie decyzji o skreśleniu, z teczki,                        o stwierdzeniu niezgodności z kursantami. 
Przewodniczący Komisji – Stanisław Bartkowiak poinformował, że podejmie starania                  o udostępnienie decyzji, która była podstawą odwołań. 
Na zakończenie ustalono termin kolejnego posiedzenia na 11 lutego 2015 r. na godz. 13.30.

Ad. pkt 4. Wolne wnioski.
Ad. pkt 5 – Zakończenie obrad.

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Komisji – Stanisław Bartkowiak zamknął posiedzenie w dniu 4 lutego 2015 r.

Nagranie w formie mp3 stanowi załącznik nr 3 do protokołu.
         Przewodniczący Komisji Rewizyjnej         

    Stanisław Bartkowiak

Protokół sporządziła: Katarzyna Kapała
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