Protokół z posiedzenia Komisji Edukacji, Kultury i Sportu Rady Miasta Świnoujście w dniu 13 grudnia 2016 r. od godz. 1400.
Na posiedzeniu obecni byli:

Członkowie Komisji wg listy obecności oraz m.in.:
1. Paweł Sujka – Zastępca Prezydenta Miasta,
2. Maciej Nowicki – Kierownik Biura Prawnego, 

3. Janina Śmiałkowska – Naczelnik Wydziału Edukacji, 

4. Gabriela Flis-Niśkiewicz – Naczelnik Wydziału Zdrowia i Polityki Społecznej.  

Ad. pkt 1 – Sprawy regulaminowe (stwierdzenie kworum, przyjęcie protokołu oraz porządku obrad).

Posiedzenie w dniu 13 grudnia 2016 roku o godz. 1400 po stwierdzeniu kworum otworzył i prowadził Przewodniczący Komisji Edukacji, Kultury i Sportu Waldemar Buczyński.
Na wniosek Zastępcy Prezydenta Miasta Pawła Sujki wprowadzono do porządku obrad projekt uchwały w sprawie trybu udzielania i rozliczania oraz trybu i zakresu przeprowadzenia kontroli prawidłowości pobrania i wykorzystywania dotacji udzielanych z budżetu Gminy Miasto Świnoujście dla niepublicznych: przedszkoli, innych form wychowania przedszkolnego, szkół i placówek oświatowych oraz publicznych szkół prowadzonych przez organy inne niż jednostka samorządu terytorialnego.   

Porządek obrad po zmianach został przyjęty bez uwag przy 6 głosach za.

Protokół z poprzedniego posiedzenia został przyjęty bez uwag przy 5 głosach za. 
Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu.  
Porządek obrad stanowi załącznik nr 2 do protokołu.
Ad. pkt 2 – Wypracowanie opinii do projektu uchwały o zmianie uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Miasto Świnoujście na rok 2016.
Projekt uchwały wraz z autopoprawką przedstawiła Skarbnik Miasta Iwona Górecka-Sęczek. 
Dyskusja.               

Opinia pozytywna do projektu uchwały wraz z autopoprawką – za opinią pozytywną głosowało 5 członków Komisji, głosów przeciwnych nie było, 1 członek Komisji wstrzymał się od głosu. 
Ad. pkt 3 - Wypracowanie opinii do projektu uchwały w sprawie ustalenia wykazu wydatków, które nie wygasają z końcem roku budżetowego. 
Projekt uchwały wraz z autopoprawką przedstawiła Skarbnik Miasta Iwona Górecka-Sęczek. 
Dyskusja.               

Opinia pozytywna do projektu uchwały wraz z autopoprawką – za opinią pozytywną głosowało 4 członków Komisji, głosów przeciwnych nie było, 2 członków Komisji wstrzymało się od głosu. 

Ad. pkt 4 – Wypracowanie opinii do projektu uchwały w sprawie ustalenia stawek dotacji przedmiotowych dla zakładów budżetowych.
Projekt uchwały wraz z autopoprawką przedstawiła Skarbnik Miasta Iwona Górecka-Sęczek. 
Dyskusja.               

Opinia pozytywna do projektu uchwały wraz z autopoprawką – za opinią pozytywną głosowało 5 członków Komisji, głosów przeciwnych nie było, 3 członków Komisji wstrzymało się od głosu. 

Ad. pkt 5 - Wypracowanie opinii do projektu uchwały w sprawie trybu udzielania 
i rozliczania oraz trybu i zakresu przeprowadzenia kontroli prawidłowości pobrania 
i wykorzystywania dotacji udzielanych z budżetu Gminy Miasto Świnoujście dla niepublicznych: przedszkoli, innych form wychowania przedszkolnego, szkół i placówek oświatowych oraz publicznych szkół prowadzonych przez organy inne niż jednostka samorządu terytorialnego.   
Projekt uchwały przedstawiła Naczelnik Wydziału Edukacji Janina Śmiałkowska.
Dyskusja.
Opinia pozytywna do projektu uchwały – za opinią pozytywną głosowało 8 członków Komisji, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.
Ad. pkt 6 – Wypracowanie opinii do projektu uchwały w sprawie Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych i Przeciwdziałania Narkomanii na rok 2017. 
Projekt uchwały przedstawiła Naczelnik Wydziału Zdrowia i Polityki Społecznej Gabriela Flis - Niśkiewicz.
Dyskusja.
Opinia pozytywna do projektu uchwały – za opinią pozytywną głosowało 7 członków Komisji, głosów przeciwnych nie było, 1 członek Komisji wstrzymał się od głosu.
Ad. pkt 7 – Wypracowanie opinii do projektu uchwały w sprawie ustalenia terminów sesji Rady Miasta w 2017 roku.

Projekt uchwały przedstawił Wiceprzewodniczący Rady Miasta Ryszard Teterycz. Przedstawił również zmiany, jakie zostały przyjęte na posiedzeniu Komisji Gospodarki i Budżetu. 
Dyskusja w trakcie, której złozono wnioski:

- pozostawienie terminu 16 lutego i 14 grudnia, oraz zmiana terminów sesji z 29 czerwca na 22 czerwca i z 30 listopada na 23 listopada. 

Opinia pozytywna do projektu uchwały wraz z przyjętymi poprawkami – za opinią pozytywną głosowało 8 członków Komisji, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 
Ad. pkt 8 - Wolne wnioski.

Wolnych wniosków nie zgłoszono. 
Ad. pkt 9 – Zamknięcie obrad.

W związku z wyczerpaniem porządku Przewodniczący Komisji Edukacji, Kultury                           i Sportu Waldemar Buczyński zamknął obrady Komisji w dniu 13 grudnia 2016 r. 
o godz. 1445.
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