Protokół z IV posiedzenia Komisji Rewizyjnej Rady Miasta Świnoujście                    VII kadencji, które odbyło się w dniu 11 lutego 2015 roku                                         od godz. 1330  do godz. 1550
Na posiedzeniu obecni byli:

Członkowie Komisji wg listy obecności,
Dariusz Śliwiński – Radny, 

Pan Jacek Piętniewicz - Prezes Zarządu Szpitala Miejskiego im. Jana Garduły
Ad. pkt 1 – Sprawy organizacyjne (stwierdzenie quorum, przyjęcie protokołów, przyjęcie porządku obrad).

Posiedzenie Komisji Rewizyjnej w dniu 11 lutego 2015 roku o godzinie 1330,                                        po stwierdzeniu quorum otworzył i poprowadził Przewodniczący Komisji Rewizyjnej - Stanisław Bartkowiak.

Przyjęcie protokołów z I i II posiedzenia komisji. Protokoły zostały przyjęte, uwag do protokołów nie wniesiono.
Porządek obrad.

Radny Jan Borowski – poprosił o wykreślenie punktu dotyczącego skargi Pana Jacyszyna, uzasadniając, iż projekt stanowiska w tej sprawie jest bardzo obszerny i rozbudowany. Prośba o rozpatrzenie tego na następnym posiedzeniu.

Radny Robert Gawroński – zapytał, czy jeżeli nie udałoby się wypracować ostatecznego stanowiska w tej sprawie, to pytanie, czy pozostawienie tego punktu stanowiłoby jakieś naruszenie. Jego zdaniem można rozpocząć rozmowę i jeżeli nie zostanie wypracowane stanowisko, to będzie to przeniesione na następne posiedzenie.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej - Stanisław Bartkowiak zapytał radnego Jana Borowskiego, czy zgadza się z tym, żeby tą dyskusję zacząć, gdybyśmy tego nie wypracowali  wtedy ustalimy termin nowego spotkania do ostatecznego opracowania stanowiska. Zaproponował po zrealizowaniu punktu 2, aby zrobić przerwę na spokojne przeanalizowanie        i przedyskutowanie założeń i propozycji stanowiska. 

 Przewodniczący Komisji – Stanisław Bartkowiak zarządził głosowanie nad przyjęciem porządku obrad: za głosowało 6 członków komisji, głosów przeciwnych i wstrzymujących się  nie było. Porządek obrad został przyjęty jednogłośnie.

 Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu.
 Porządek obrad stanowi załącznik nr 2 do protokołu.

Ad. pkt 2 – Wysłuchanie informacji o działaniach podjętych w 2014 r. oraz aktualnym stanie Szpitala Miejskiego im. Jana Garduły sp. z o.o. w zakresie organizacyjnym                        i finansowym (pkt 1 planu pracy komisji).   
Pan Jacek Piętniewicz - Prezes Zarządu Szpitala Miejskiego im. Jana Garduły przedstawił informację członkom komisji oraz odpowiedział na pytania.

Informacja o działaniach podjętych w 2014 r. oraz aktualnym stanie Szpitala Miejskiego                       im. Jana Garduły sp. z o.o. w zakresie organizacyjnym i finansowym – stanowi                        załącznik nr 3 do protokołu.
 Przerwa do godz.15.00, po przerwie Przewodniczący Komisji – Stanisław Bartkowiak wznowił posiedzenie.
 Ad. pkt 3 – Wypracowanie stanowiska do wniosku Pana Krzysztofa Jacyszyna – Szkoła Nauki Jazdy „Scorpion” (zlecenie Uchwałą Nr IV/24/2015 Rady Miasta Świnoujście                   z dnia 8 stycznia 2015 r.)

Przewodniczący Komisji – Stanisław Bartkowiak – omówił projekt stanowiska, kolejno, zapytał o uwagi, bądź wnioski.
Dyskusja.

Radna Elżbieta Jabłońska – zgłosiła autopoprawkę do str. 5 projektu stanowiska dotyczącą zapisów terminów.

Dyskusja.

 Radny Jan Borowski – zgłosił wniosek, aby rozpatrzeć sprawę na następnym posiedzeniu.  
 Dyskusja.
 Przewodniczący Komisji – Stanisław Bartkowiak zarządził głosowanie nad przyjęciem wniosku radnego Borowskiego, aby przerwać obradowanie nad sprawą do czasu uzyskania dokumentów z roku 2013 i 2014 Wydziału Komunikacji. W związku z tym, że radny nie miał dostępu do tych materiałów, a określenie przez niego stanowiska nie jest możliwe. 
 Za wnioskiem głosowało 2 członków komisji, przy 4 głosach przeciwnych, głosów wstrzymujących się nie było.

 Wniosek nie został przyjęty.

Przewodniczący Komisji – Stanisław Bartkowiak zapytał o uwagi i wnioski. Radni nie mieli więcej uwag i wniosków w związku z powyższym zarządził głosowanie nad przyjęciem stanowiska Komisji Rewizyjnej z poprawkami radnej Elżbiety Jabłońskiej dotyczącymi uszczegółowienia na stronie 5.
 Za głosowało 4 członków komisji, przy 2 głosach przeciwnych, głosów wstrzymujących się  nie było.

Stanowisko zostało przyjęte, stanowi załącznik nr 4 do protokołu.
 Radny Jan Borowski  - poinformował, że chce zgłosić zdanie odrębne na piśmie.
 Przewodniczący Komisji – Stanisław Bartkowiak – przekazał, że nie ma przeszkód, takie zdanie odrębne można złożyć.

Ad. pkt 4. Wolne wnioski.
Wolnych wniosków nie zgłoszono.

Ad. pkt 5 – Zakończenie obrad.

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Komisji – Stanisław Bartkowiak zamknął posiedzenie w dniu 11 lutego 2015 r.

Nagranie w formie mp3 stanowi załącznik nr 5 do protokołu.
         Przewodniczący Komisji Rewizyjnej         









       Stanisław Bartkowiak



Protokół przygotowała: Katarzyna Kapała
PAGE  
1

