
Protokół z V posiedzenia Komisji Rewizyjnej Rady Miasta Świnoujście VII kadnecji,                                           które odbyło się w dniu 18 marca 2015 roku o godz. 1300 do godz. 1528  
Na posiedzeniu obecni byli:

Członkowie Komisji wg listy obecności oraz:

Iwona Szkopińska – Sekretarz Miasta Świnoujście,
Jerzy Barczak – Dyrektor Żeglugi Świnoujście,
Andrzej Jercha – NSZZ Solidarność 80,
Jacek Antczak – Gł. specjalista ds. Gospodarki Morskiej. 
Ad. pkt 1 – Sprawy organizacyjne (stwierdzenie quorum, przyjęcie protokołów, przyjęcie porządku obrad).

Posiedzenie Komisji Rewizyjnej w dniu 18 marca 2015 roku o godzinie 1330,                                        po stwierdzeniu quorum otworzył i poprowadził Przewodniczący Komisji Rewizyjnej - Stanisław Bartkowiak.

Porządek obrad został przyjęty. Pytań i uwag nie było.

Protokoły z poprzednich posiedzeń zostały przyjęte.

Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu.

Porządek obrad stanowi załącznik nr 2 do protokołu.

Ad. pkt 2 – Praca nad ustaleniem stanowiska w sprawie skargi wniesionej przez Pana Sebastiana Palucha Prezesa Zarządu Stowarzyszenie Polskie Forum Transportu z siedzibą w Szczecinie, na działalność Prezydenta Miasta. (Zlecenie Rady Miasta Świnoujście Uchwałą Nr V/38/2015 z dnia 26.02.2015 r.).
Dyskusja.
Po dyskusji członkowie Komisji Rewizyjnej pojechali na przystań promową przy                                  ul. Wybrzeże Władysława IV, gdzie rozpoczęto omawianie pkt 3, a  następnie wrócili  do sali posiedzeń Urzędu Miasta. 

Po przyjeździe wznowiono obrady.

Ad. pkt 3 – Kontrola organizacji ruchu na przeprawach promowych – Jednostka objęta planowaną kontrolą: Żegluga Świnoujska
Wysłuchanie informacji przygotowanej przez Dyrektora Żeglugi Świnoujskiej.

Dyskusja.

Ustalenie ewentualnych dalszych działań Komisji w sprawie kontroli. 

Dyskusja.
Ad. pkt 2 – Wrócono do pkt 2 w celu wypracowania stanowiska.

Dyskusja.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Stanisław Bartkowiak zarządził głosowanie nad przyjęciem stanowiska Komisji Rewizyjnej w sprawie skargi wniesionej przez Pana Sebastiana Palucha Prezesa Zarządu Stowarzyszenie Polskie Forum Transportu z siedzibą w Szczecinie, uznającego skargę za zasadną.
Za przyjęciem stanowiska głosowało 6 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 

Stanowisko zostało przyjęte i stanowi załącznik nr 3 do protokołu.
Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Stanisław Bartkowiak – poinformował,                                        że w związku z powyższym głosowaniem zostanie przygotowany projekt uchwały w sprawie przyjęcia stanowiska na najbliższą sesję Rady Miasta Świnoujście w dniu 26 marca 2015 r. wraz z wnioskiem o wprowadzenie tego tematu do porządku obrad. 
Ad. pkt 4 – Wolne wnioski.
Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Stanisław Bartkowiak – przypomniał                                            o harmonogramie dotyczącym pracy nad absolutorium za 2014 r. (harmonogram stanowi załącznik nr 4 do protokołu). W marcu 2015 r. przedłożone zostanie sprawozdanie                                         z wykonania budżetu za 2014 rok i na początku kwietnia ustalone zostaną zasady pracy nad tym dokumentem. 
Ad. pkt 5 – Zakończenie obrad.
W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Stanisław Bartkowiak zamknął posiedzenie w dniu 18 marca 2015 r. o godz. 1528.
Nagranie w formacie mp3 stanowi załącznik nr 5 do protokołu.
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