Protokół z posiedzenia Komisji Gospodarki i Budżetu Rady Miasta Świnoujście w dniu 22 kwietnia 2015 r. od godz. 1500 do godz. 2005 
Na posiedzeniu obecni byli:

Członkowie Komisji wg listy obecności oraz m.in.:

1. Janusz Żmurkiewicz – Prezydent Miasta,

2. Barbara Michalska – Zastępca Prezydenta Miasta, 

3. Iwona Szkopińska – Sekretarz Miasta,

4. Maciej Nowicki Radca Prawny UM,

5. Projektant Planu – Pani Małgorzata Cymbik,

6. Dyrektorzy jednostek, Naczelnicy i pracownicy wydziałów UM.
Ad. pkt 1 – Sprawy regulaminowe (stwierdzenie quorum, przyjęcie porządku obrad oraz protokołu z poprzedniego posiedzenia).

Posiedzenie po stwierdzeniu quorum w dniu 22 kwietnia 2015 roku o godz. 1500 otworzył                     Wiceprzewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu – Kamil Janta – Lipiński. 

Protokół z poprzedniego posiedzenia został przyjęty, uwag nie wniesiono. 
Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu.  
Porządek obrad stanowi załącznik nr 2 do protokołu.
Ad. pkt 2 – Wypracowanie opinii do projektu uchwały w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Świnoujście w rejonie ulic: Bohaterów Września, Placu Słowiańskiego i Placu Wolności. 

Projekt uchwały przedstawiła Pani Aleksandra Garboś Zastępca Naczelnika Wydziału Urbanistyki i Architektury, Pani Agnieszka Smolińska – Gałda oraz Projektant Planu – Pani Małgorzata Cymbik.
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu Andrzej Szczodry poprowadził dalszy ciąg posiedzenia.   
Dyskusja. 

Opinia pozytywna do Załącznika Nr 3 tj. rozstrzygnięć o sposobie rozpatrzenia uwag do projektu planu  - za opinią pozytywną głosowało 13 członków komisji, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.
Kolejno

Opinia pozytywna do projektu uchwały  za opinią pozytywną głosowało 13 członków komisji, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.

Ad. pkt 3 – Wypracowanie opinii do projektu uchwały w sprawie regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Miasta Świnoujście.  
Projekt uchwały przedstawiła Pani Barbara Michalska Zastępca Prezydenta Miasta oraz Naczelnik Wydziału Ochrony Środowiska Pani Beata Tułodziecka - Terenda. 

Dyskusja. 
Zgłoszono uwagi i propozycje.

Nie wypracowano opinii.
Ad. pkt 4 –  Wypracowanie opinii do projektu uchwały w sprawie szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów komunalnych                  od właścicieli nieruchomości, na których zamieszkują mieszkańcy i zagospodarowania tych odpadów, w zamian za uiszczona przez właściciela nieruchomości opłatę                                za gospodarowanie odpadami komunalnymi.  

Projekt uchwały przedstawiła Pani Barbara Michalska Zastępca Prezydenta Miasta                 oraz Naczelnik Wydziału Ochrony Środowiska Pani Beata Tułodziecka - Terenda. 

Dyskusja. 

Zgłoszono uwagi i propozycje.

Nie wypracowano opinii.
Ad. pkt 5 – Wypracowanie opinii do projektu uchwały w sprawie ustalenia stref płatnego parkowania oraz ustalenia wysokości stawek i sposobu pobierania opłat                        za parkowanie pojazdów samochodowych na drogach publicznych Gminy Miasto Świnoujście.

Projekt uchwały po autopoprawce przedstawili Prezydent Miasta Janusz Żmurkiewicz, Barbara Michalska Zastępca Prezydenta Miasta oraz Rafał Łysiak Naczelnik Wydziału Inżyniera Miasta.  

Dyskusja. 

Nie wypracowano opinii do projektu uchwały.
W wyniku głosowania 13 członków komisji było za przedłużeniem pracy nad doprecyzowaniem projektu uchwały oraz opracowaniem dodatkowych dokumentów                   i podejście do tematu stref płatnego parkowania na sesji nadzwyczajnej do połowy czerwca 2015 r
Ad. pkt 6  - Informacja Prezydenta Miasta o:
-   stanie przygotowań przedsięwzięcia inwestycyjnego „Budowa stałego połączenia między wyspami Uznam i Wolin”, 

- skutkach działań podejmowanych w celu przesunięcie budowy drogi ekspresowej                                                 S 3 odcinka Szczecin – Świnoujście z listy zadań rezerwowych na listę projektów inwestycyjnych planowanych do realizacji do roku 2020 (pkt 9 planu pracy komisji). 
Informacje zostaną przedstawione na sesji Rady Miasta w dniu 23.04.2015 r.   

Ad. pkt  7 - Wolne wnioski.

Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu Andrzej Szczodry zapytał członków komisji czy chcą realizować pkt 3 planu pracy komisji dotyczący Systemu gospodarki odpadami – udział Miasta Świnoujście w Celowym Związku Gmin R-XXI, ocena obowiązującego systemu gospodarki odpadami na terenie Świnoujścia, mimo że odbyło się seminarium. 
Członkowie komisji wyrazili opinię, że tak chcą realizować ten punkt planu na najbliższym posiedzeniu Komisji Gospodarki i Budżetu.
Członkowie komisji zwrócili się również z prośbą o organizowanie w przyszłości wspólnych posiedzeń komisji Rady zamiast seminarium.
Ad. pkt  8 - Zamknięcie obrad.
W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Komisji Gospodarki                           i Budżetu Andrzej Szczodry zamknął obrady Komisji w dniu 22 kwietnia 2015 roku                         o godz. 2005.   

Nagranie w formacie mp3 z przebiegu obrad Komisji stanowi załącznik nr 3 do protokołu.

Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu

                                                                                            Andrzej Szczodry 





      Wiceprzewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu

                                                                                           Kamil Janta - Lipiński 

Protokołowała:

Katarzyna Kapała
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