Protokół z posiedzenia Komisji Gospodarki i Budżetu Rady Miasta Świnoujście w dniu 22 czerwca 2015 r. od godz. 1330 do godz. 1740
Na posiedzeniu obecni byli:

Członkowie Komisji wg listy obecności oraz m.in.:

1. Barbara Michalska – Zastępca Prezydenta Miasta,

2. Paweł Sujka - Zastępca Prezydenta Miasta,

3. Iwona Górecka – Sęczek - Skarbnik Miasta,

4. Maciej Nowicki Radca Prawny UM,

5. Iwona Szopińska – Sekretarz Miasta,  
6. Jacek Piętniewicz  -Prezes Szpitala Miejskiego im. Jana Garduły w Świnoujściu 
Sp. z o.o.
7. Dyrektorzy jednostek, Naczelnicy i pracownicy wydziałów UM,

8.  Zaproszeni goście: Zbigniew Sulżycki – Starszy Cechu, Marek Janta – Lipiński – Członek Zarządu Cechu, Piotr Piwowarczyk - Prezes Świnoujskiej Organizacji Turystycznej, Martyna Napart - Kierownik Biura ŚOT, Andrzej Lebdowicz - Prezes Oddziału Północnej Izby Gospodarczej.                                                                
Ad. pkt 1 – Sprawy regulaminowe (stwierdzenie quorum, przyjęcie porządku obrad oraz protokołu z poprzedniego posiedzenia).

Posiedzenie po stwierdzeniu kuorum w dniu 22 czerwca 2015 roku o godz. 1500 otworzył                     i prowadził Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu – Andrzej Szczodry.

Protokoły z poprzedniego posiedzenia został przyjęty. Uwag nie wniesiono. Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu. Porządek obrad stanowi załącznik nr 2 do protokołu.
Ad. pkt 2 – Wypracowanie opinii do projektu uchwały w sprawie absolutorium z tytułu wykonania budżetu za rok 2014.

Projekt uchwały przedstawiła Iwona Górecka – Sęczek - Skarbnik Miasta. 

Dyskusja. 

Opinia pozytywna – za opinią pozytywną głosowało 10 członków komisji, przy 1 głosie przeciwnym i 1 głosie wstrzymującym się.
Ad. pkt 3 – Wypracowanie opinii do projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Miasto Świnoujście na rok 2015.

Projekt uchwały przedstawiła Iwona Górecka – Sęczek - Skarbnik Miasta.
Dyskusja. 

Opinia pozytywna – za opinią pozytywną głosowało 8 członków komisji, głosów przeciwnych nie było, przy 2 głosach wstrzymujących się.
Ad. pkt 4 – Wypracowanie opinii do projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy finansowej Gminy Miasto Świnoujście na lata 2015-2028.
Projekt uchwały przedstawiła Iwona Górecka – Sęczek - Skarbnik Miasta.
Dyskusja. 

Opinia pozytywna – za opinią pozytywną głosowało 10 członków komisji, głosów przeciwnych nie było, przy 2 głosach wstrzymujących się.
Ad. pkt 5 – Wypracowanie opinii do projektu uchwały w sprawie podwyższenia kapitału zakładowego Szpitala Miejskiego im. Jana Garduły w  Świnoujściu spółka z ograniczoną odpowiedzialnością.

Projekt uchwały przedstawiła Gabriela Flis – Niśkiewicz Naczelnik Wydziału Zdrowia i Polityki Społecznej. 

Odpowiedzi na pytania udzielił Pan Jacek Piętniewicz Prezes Szpitala Miejskiego im. Jana Garduły w Świnoujściu Sp. z o.o.
Dyskusja. 

Opinia pozytywna – za opinią pozytywną głosowało 13 członków komisji, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.
Ad. pkt 6 - Wypracowanie opinii do projektu uchwały w sprawie zmiany Uchwały                           Nr XXV/199/2012 Rady Miasta Świnoujście z dnia 31 maja 2012 r. w zakresie zmniejszenia obszaru opracowywanej zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Gminy Miasto Świnoujście – jednostka obszarowa V w rejonie ul. Ludzi Morza.

Projekt uchwały przedstawiła Joanna Smalc – Naczelnik Wydziału Urbanistyki i Architektury. 
Dyskusja. 

Opinia pozytywna – za opinią pozytywną głosowało 10 członków komisji, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.

Ad. pkt 7  – Wypracowanie opinii do projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały                        w sprawie wzoru deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi składanej przez właścicieli nieruchomości, na których zamieszkują mieszkańcy.

Projekt uchwały wraz z autopoprawką przedstawiła Beata Tułodziecka – Terenda. 
Dyskusja. 

Opinia pozytywna po autopoprawce – za opinią pozytywną głosowało 10 członków komisji, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.
Ad. pkt 8 - Wypracowanie opinii do projektu uchwały w sprawie najmu lokalu na czas nieoznaczony.

Projekt uchwały przedstawił Pan Artur Ćwik – Dyrektor Zakładu Gospodarki Mieszkaniowej. 

Dyskusja. 

Opinia pozytywna - za opinią pozytywną głosowało 10 członków komisji, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.

Ad. pkt 9 - Wypracowanie opinii do projektu uchwały w sprawie zawarcia umowy najmu lokalu mieszkalnego na czas nieoznaczony.

Projekt uchwały przedstawił Pan Artur Ćwik – Dyrektor Zakładu Gospodarki Mieszkaniowej 

Dyskusja. 

Opinia pozytywna – za opinią pozytywną głosowało 5 członków komisji, przy 2 głosach przeciwnych i 4 głosach wstrzymujących się.

Ad. pkt 10 - Ocena warunków do inwestowania w Świnoujściu – zwolnienia podatkowe, zasady zbywania nieruchomości, oferta inwestycyjna, obsługa inwestorów w urzędach (pkt 5 planu pracy   komisji – na posiedzenie zaproszeni zostali przedstawiciele - PIG, ŚOT i Cechu Rzemiosł).
Głos zabrali między innymi: Naczelnik Wydziału Rozwoju Gospodarczego i Obsługi Inwestorów - Mirosława Gąsiorowska, Naczelnik Wydziału Ewidencji i Obrotu Nieruchomościami – Małgorzata Borowiec    
Zaproszeni goście – Zbigniew Sulżycki – Starszy Cechu, Piotr Piwowarczyk - Prezes Świnoujskiej Organizacji Turystycznej, Andrzej Lebdowicz - Prezes Oddziału Północnej Izby Gospodarczej.                                                                 

Dyskusja.

Na pytania odpowiedzi udzieliła Barbara Michalska – Zastępca Prezydenta Miasta.

Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu – Andrzej Szczodry poinformował, że po wakacjach zorganizowane zostanie spotkanie, aby szerzej porozmawiać o przedsiębiorczości                                    i współpracy ze środowiskami biznesowymi. 
Prowadzenie posiedzenia przejął Wiceprzewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu – Kamil Janta Lipiński. 

Ad. pkt 11 - Zapoznanie ze sprawozdaniem za rok 2014 z wykonania Uchwał:
a/ Nr XXV/202/2012 Rady Miasta Świnoujście z dnia 31.05.2012 r. w sprawie polityki mieszkaniowej Miasta Świnoujście na lata 2012-2017,
b/ Nr XXV/204/2012 Rady Miasta Świnoujście z dnia 31.05.2012 r. w sprawie wieloletniego 
programu gospodarowania mieszkaniowym zasobem Gminy Miasto Świnoujście na lata 2012-2017.
Zapoznano się ze sprawozdaniami, pytań nie zgłoszono.
Ad. pkt 12 – Informacja Prezydenta Miasta o:

- stanie przygotowań przedsięwzięcia inwestycyjnego „Budowa stałego połączenia między wyspami Uznam i Wolin”, 

- skutkach działań podejmowanych w celu przesunięcie budowy drogi ekspresowej                                                 S 3 odcinka Szczecin – Świnoujście z listy zadań rezerwowych na listę projektów inwestycyjnych planowanych do realizacji do roku 2020 (pkt 9 planu pracy komisji).

Barbara Michalska – Zastępca Prezydenta Miasta przekazała informacje w imieniu Prezydenta Miasta.
Ad. pkt 13 - Wolne wnioski.

Dyskusja.
Radny Jan Borowski – przypomniał, kwestię zaproszenia na posiedzenie Komisji Gospodarki przedstawicielu Zarządu Morskich Portów Szczecin – Świnoujście, w sprawie terenu przy Latarni Morskiej oraz możliwości cumowania łódek przy falochronach. 
Wiceprzewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu – Kamil Janta Lipiński – poinformował, że rozmawiał z Przewodniczącym komisji i obiecał, że na kolejne posiedzenie goście ci zostaną zaproszeni.
Ad. pkt  14     - Zamknięcie obrad.
W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Komisji Gospodarki                        i Budżetu – Andrzej Szczodry zamknął obrady Komisji w dniu 22 czerwca 2015 roku                o godz. 1740    

Nagranie w formacie mp3 z przebiegu obrad Komisji stanowi załącznik nr 3 do protokołu.

Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu

                                                                                            Andrzej Szczodry
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