Protokół z posiedzenia Komisji Gospodarki i Budżetu Rady Miasta Świnoujście w dniu 21 września 2015 r. od godz.1400 do godz.1750
Na posiedzeniu obecni byli:

Członkowie Komisji wg listy obecności oraz m.in.:

1. Janusz Żmurkiewicz - Prezydent Miasta

2. Barbara Michalska – Zastępca Prezydenta Miasta,

3. Iwona Górecka – Sęczek Skarbnik Miasta, 

4. Iwona Szopińska – Sekretarz Miasta,  
5. Dyrektorzy jednostek, Naczelnicy i pracownicy wydziałów UM.
Ad. pkt 1 – Sprawy regulaminowe (stwierdzenie quorum, przyjęcie porządku obrad oraz protokołu z poprzedniego posiedzenia).

Posiedzenie po stwierdzeniu kworum w dniu 21 września 2015 roku o godz. 1400 otworzył                     i prowadził Wiceprzewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu - Kamil Janta-Lipiński.

Protokół z poprzedniego posiedzenia został przyjęty. Uwag nie wniesiono. Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu. Porządek obrad stanowi załącznik nr 2 do protokołu.
Ad. pkt 2 – Informacja Prezydenta Miasta o:
-  stanie przygotowań przedsięwzięcia inwestycyjnego „Budowa stałego połączenia między wyspami Uznam i Wolin”, 
- skutkach działań podejmowanych w celu przesunięcie budowy drogi ekspresowej                                                 S 3 odcinka Szczecin – Świnoujście z listy zadań rezerwowych na listę projektów inwestycyjnych planowanych do realizacji do roku 2020 (pkt 9 planu pracy komisji).
Informację przedstawił Janusz Żmurkiewicz Prezydent Miasta oraz Barbara Michalska Zastępca Prezydenta.
Ad. pkt 3 – Wypracowanie opinii do projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Miasta Świnoujście na rok 2015.

Projekt uchwały przedstawiła Skarbnik Miasta Iwona Górecka – Sęczek.
Dyskusja. 

Opinia pozytywna – za opinią pozytywną głosowało 9 członków komisji, głosów przeciwnych nie było, przy 3 głosach wstrzymujących się.
Ad. pkt 4 - Wypracowanie opinii do projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy finansowej Gminy Miasto Świnoujście na lata                  2015 -2028.

Projekt uchwały przedstawiła Skarbnik Miasta Iwona Górecka – Sęczek.

Dyskusja. 

Opinia pozytywna – za opinią pozytywną głosowało 9 członków komisji, głosów przeciwnych nie było, przy 4 głosach wstrzymujących się.
Ad. pkt 5 – Wypracowanie opinii do projektu uchwały w sprawie ustalenia wysokości stawek opłat za zajęcie pasa drogowego dróg publicznych na cele niezwiązane z budową, przebudową, remontem, utrzymaniem i ochroną dróg.

Projekt uchwały przedstawił  Rafał Łysiak – Naczelnik Wydziału Inżyniera Miasta. W dyskusji odpowiedzi na pytania udzielili również Janusz Żmurkiewicz – Prezydent Miasta oraz Barbara Michalska Zastępca Prezydenta Miasta.
Opinia pozytywna – za opinią pozytywną głosowało 2 członków komisji, głosów przeciwnych nie było, przy 10 wstrzymujących się.
Ad. pkt 6 – Wypracowanie opinii do projektu uchwały zmieniającej uchwałę                            nr XI/87/2011 Rady Miasta Świnoujście z dnia 30 czerwca 2011 r. w sprawie zabezpieczenia w latach 2011-2014 środków w budżecie Miasta na projekt pn. „Kompleksowa renowacja zespołu kamienic przy ul. Hołdu Pruskiego                                        i Piłsudskiego”.

Projekt uchwały przedstawiła Mirosława Gąsiorowska – Naczelnik Wydziału Rozwoju Gospodarczego i Obsługi Inwestorów. W trakcie dyskusji odpowiedzi na pytania udzieliła  Barbara Michalska Zastępca Prezydenta. 
Dyskusja. 

Opinia pozytywna – za opinią pozytywną głosowało 8 członków komisji, głosów przeciwnych nie było, przy 1 głosie wstrzymującym się.

Ad. pkt 7 – Wypracowanie opinii do projektu uchwały w sprawie zamiany lokalu wchodzącego w skład mieszkaniowego zasobu Miasta Świnoujście na inny lokal wchodzący w skład tego zasobu.
Projekt uchwały przedstawił 
Dyskusja. 

Opinia pozytywna – za opinią pozytywną głosowało 11 członków komisji, głosów przeciwnych nie było, przy 1głosie wstrzymującym się.

Ad. pkt 8 - Wypracowanie opinii do projektu uchwały w sprawie zawarcia umowy najmu lokalu socjalnego grupy A poza listą osób oczekujących na zawarcie umowy najmu takiego lokalu.

Projekt uchwały przedstawił 
Dyskusja. 

Opinia pozytywna – za opinią pozytywną głosowało 11 członków komisji, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.
Ad. pkt 9  – Omówienie terminu planowanego wyjazdowego posiedzenia Komisji Gospodarki i Budżetu – pkt 6 z planu pracy komisji. 

Radni w dyskusji ustalili, że posiedzenie miałoby odbyć się w dniu 8.10.215 r. o godz.13.00 (prezentacja około 30 minut i około 4 godziny objazd miasta).
Ad. pkt 10 - Wolne wnioski.

Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska poinformowała o zaplanowanym wyjeździe do Stoczni Remontowej „Gryfia” w Szczecinie (właśnie wpłynęło zaproszenie w tej sprawie na dzień 28.09.2015 r. na godz.11.00).

Wiceprzewodniczący Komisji poinformował członków komisji o piśmie, które zostało wysłane do Zarządu Morskich Portów Szczecin – Świnoujście w celu zorganizowania spotkania w tej sprawie.    

Ad. pkt  11 - Zamknięcie obrad.

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Wiceprzewodniczący Komisji Gospodarki                        i Budżetu – Kamil Janta-Lipiński zamknął obrady Komisji w dniu 21 września 2015 roku                o godz. 1750    

Nagranie w formacie mp3 z przebiegu obrad Komisji stanowi załącznik nr 3 do protokołu.






      Wiceprzewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu  
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