Protokół z posiedzenia Komisji Gospodarki i Budżetu Rady Miasta Świnoujście w dniu 14 grudnia 2015 r. od godz.1320 do godz.1700.
Na posiedzeniu obecni byli:
Członkowie Komisji wg listy obecności oraz m.in.:

1. Barbara Michalska – Zastępca Prezydenta Miasta,

2. Iwona Górecka – Sęczek Skarbnik Miasta, 

3. Iwona Szkopińska – Sekretarz Miasta,  
4. Maciej Nowicki Radca Prawny, 

5. Dyrektorzy jednostek, Naczelnicy i pracownicy wydziałów UM.
Ad. pkt 1 – Sprawy regulaminowe (stwierdzenie kworum, przyjęcie protokołów, przyjęcie porządku obrad).

Posiedzenie po stwierdzeniu kworum w dniu 14 grudnia 2015 roku o godz. 1320 otworzył                     i prowadził Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu – Sławomir Nowicki.

Protokoły zostały przyjęte. Uwag nie wniesiono. 
W związku z obecnością przedstawicieli Wojskowego Sztabu zaproponowano przesunięcie punktu 9 porządku obrad na punkt 2. 

Członkowie Komisji przyjęli przy 9 głosach za porządek obrad po zmianach. 
Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 
Porządek obrad stanowi załącznik nr 2 do protokołu.
Ad. pkt 2 – Wypracowanie opinii do projektu uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego miasta Świnoujście. 
Projekt uchwały przedstawili Joanna Smalc – Naczelnik Wydziału Urbanistyki i Architektury oraz Sławomir Albinowski – WSzW Szczecin i Janusz Młynarczyk – RZI Szczecin. 

Dyskusja. 

Opinia pozytywna – za opinią pozytywną głosowało 6 członków komisji, głosów przeciwnych nie było, przy 3 głosach wstrzymujących się.

Ad. pkt 3 - Wypracowanie opinii do projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Miasto Świnoujście na rok 2015. 
Projekt uchwały wraz z autopoprawką przedstawiła Skarbnik Miasta Iwona Górecka – Sęczek.

Dyskusja. 

Opinia pozytywna do projektu uchwały z autopoprawką – za opinią pozytywną głosowało 11 członków komisji, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.
Ad. pkt 4 - Wypracowanie opinii do projektu uchwały w sprawie ustalenia wykazu wydatków, które nie wygasają z końcem roku budżetowego.
Projekt uchwały przedstawiła Skarbnik Miasta Iwona Górecka – Sęczek 

Dyskusja. 

Opinia pozytywna – za opinią pozytywną głosowało 11 członków komisji, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 
Ad. pkt 5 - Wypracowanie opinii do projektu uchwały w sprawie ustalenia stawek dotacji przedmiotowych dla zakładów budżetowych.
Projekt uchwały przedstawiła Skarbnik Miasta Iwona Górecka – Sęczek 

Dyskusja. 

Opinia pozytywna – za opinią pozytywną głosowało 8 członków komisji, głosów przeciwnych nie było, 3 członków komisji wstrzymało się od głosu.

Ad. pkt 6 – Wypracowanie opinii do projektu uchwały zmieniającej Uchwałę 
Nr LV/429/2014 Rady Miasta Świnoujście z dnia 26 czerwca 2014 r. w sprawie „Wieloletnich Programów Operacyjnych Miasta Świnoujście na lata 2014-2020”. 
Projekt uchwały przedstawiła wraz z autopoprawką Mirosława Gąsiorowska Naczelnik Wydziału Rozwoju Gospodarczego i Obsługi Inwestorów.

Dyskusja. 

Opinia pozytywna do projektu uchwały po autopoprawce – za opinią pozytywną głosowało 6 członków komisji, głosów przeciwnych nie było, przy 5 głosach wstrzymujących się.

Ad. pkt 7 - Wypracowanie opinii do projektu uchwały w sprawie określenia zasad udzielania dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytkach wpisanych do rejestru zabytków. 
Projekt uchwały przedstawiła Mirosława Gąsiorowska Naczelnik Wydziału Rozwoju Gospodarczego i Obsługi Inwestorów.

Dyskusja w trakcie której przyjęto autopoprawki do zapisów we wniosku (Miasta Świnoujścia, na Miasto Świnoujście). 

Opinia pozytywna – za opinią pozytywną głosowało 5 członków komisji, 3 członków komisji głosowało przeciwko, 2 członków komisji wstrzymało się od głosu. 

Ad. pkt 8  – Wypracowanie opinii do projektu uchwały zmieniającej uchwałę 
Nr XIV/97/2015 rady Miasta Świnoujście z dnia 22 października 2015 r. w sprawie przyjęcia Planu Gospodarki Niskoemisyjnej dla Gminy Miasto Świnoujście, opracowanego w ramach realizacji projektu pn. „Zintegrowany Plan Gospodarki Niskoemisyjnej Szczecińskiego Obszaru metropolitalnego”.  
Projekt uchwały przedstawiła Mirosława Gąsiorowska Naczelnik Wydziału Rozwoju Gospodarczego i Obsługi Inwestorów. 
Dyskusja.
Opinia pozytywna – za opinią pozytywną głosowało 10 członków komisji, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.

Ad. pkt 9 - Wypracowanie opinii do projektu uchwały w sprawie przeprowadzenia zabiegów pielęgnacyjno-sanitarnych 90 szt. drzew dębów – pomników przyrody przy                ul. 1 Maja, Świnoujście – Karsibór. 
Projekt uchwały przedstawiła Naczelnik Wydziału Eksploatacji i Zarządzania Nieruchomościami Wioletta Nawrocka. 
Dyskusja, w trakcie której członkowie Komisji Joanna Agatowska i Stanisław Bartkowiak  złożyli wnioski § 3 projektu uchwały. Oba wnioski zostały przyjęte w formie autopoprawki. 

Opinia pozytywna do projektu uchwały wraz z autopoprawką – za opinią pozytywną głosowało 10 członków komisji, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 

Ad. pkt 10 - Wypracowanie opinii do projektu uchwały w sprawie ustalenia terminów sesji Rady Miasta w 2016 roku.
Projekt uchwały przedstawiła Joanna Agatowska Przewodnicząca Rady Miasta. 
Dyskusja. 

Radna Elżbieta Jabłońska złożyła wniosek, aby komisja nie opiniowała tego projektu uchwały. Wniosek nie został przyjęty (2 członków komisji głosowało za, 7 głosowało przeciwko, 
1 członek komisji wstrzymał się od głosu). 

Opinia pozytywna do projektu uchwały – za opinią pozytywną głosowało 8 członków komisji, przeciwko głosowało 2 członków komisji, głosów wstrzymujących się nie było. 
Ad. pkt 11 – Prezentacja koncepcji „Budowy obwodnicy wschodniej łączącej tereny portowe na wyspie Uznam z drogą krajową Nr 93 w Świnoujściu”. 
Koncepcję w formie prezentacji przedstawili Tomasz Świderski i Paweł Pietkiewicz z firmy PP MOST.
Dyskusja. 
Ad. pkt 12 - Informacja Prezydenta Miasta o:

-  stanie przygotowań przedsięwzięcia inwestycyjnego „Budowa stałego połączenia między wyspami Uznam i Wolin”, 

- skutkach działań podejmowanych w celu przesunięcie budowy drogi ekspresowej S 3 odcinka Szczecin – Świnoujście z listy zadań rezerwowych na listę projektów inwestycyjnych planowanych do realizacji do roku 2020                      (pkt 9 planu pracy komisji).

Zastępca Prezydenta Miasta Barbara Michalska poinformowała, że od czasu przedstawienia poprzedniej informacji nie wydarzyło się nic nowego. 
Ad. pkt 13 - Wolne wnioski.
Radny Kamil Janta-Lipiński poinformował, że przesłał Przewodniczącemu i członkom Komisji swoje propozycje do planu pracy komisji na rok 2016.

Przewodniczący Komisji Sławomir Nowicki zabrał głos na temat projektu planu pracy 
i powiedział, że ewentualne propozycje do tego planu należy przesyłać do Biura Rady Miasta. Dodał, że jego zdaniem nie należy wykreślać punktu dotyczącego omówienia zaawansowania prac nad planami zagospodarowania przestrzennego i ich zmianami. Poinformował, 
że rozmawiał również z radnymi na temat Zarządu Morskich Portów Szczecin Świnoujścia 
i jego inwestycjach na terenie miasta. Należy poszerzyć te punkty o zaproszenie Urzędu Morskiego, ponieważ wiele inwestycji te dwa podmioty wykonują wspólnie. 

Radna Elżbieta Jabłońska zwróciła uwagę, że informacja dot. budowy stałego połączenia powinna pozostać w planie komisji co miesiąc przed sesją. 
Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska powiedziała, że Prezydent Michalska na każdej sesji składa sprawozdanie w sprawie S3 i stałego połączenia, wobec tego nie widzi potrzeby, aby na posiedzeniu Komisji mówić o tym samym. Przychyla się 
do wniosku Przewodniczącego Komisji, aby taka informacja była raz na kwartał.  

Radna Elżbieta Jabłońska zabrała głos na temat punktu dotyczącego spotkania z Zarządem Morskich Portów Szczecin Świnoujście, było to planowane na rok 2015, a teraz przesuwa się to na II kwartał 2016 lub później, to nasuwa się pytanie, kiedy Zarząd chciałby się z Komisją spotkać.    

Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska przypomniała, że odbyła się wycieczka studyjna po inwestycjach przede wszystkim turystycznych, czego skutkiem było skonstruowanie wniosku przez poprzedniego przewodniczącego Komisji, który został przekazany do Prezesa ZMPSzŚ. Prezes ZMPSzŚ spotkał się z Przewodniczącą Rady i poinformował, że w związku z tym, iż przedłużają się prace i prosi o czas do października. Obecnie otrzymaliśmy informacje o planowanym spotkaniu w przyszłym roku.  
Radny Ryszard Teterycz zaproponował, aby wystosować oficjalne zaproszenie 
na posiedzenie Komisji Gospodarki, a nawet na sesje Rady dla Pana Ministra ds. Gospodarki Morskiej. Wówczas można zapytać, jakie będą ewentualnie zmiany, co zamierza się 
w najbliższym czasie zmienić lub realizować. Zaproponował, aby na styczeń wystosować 
do Ministerstwa takie zaproszenie do udziału w spotkaniu wspólnie z innym gremium, które również byłoby zaproszone. 

Przewodniczący Komisji Sławomir Nowicki zaakceptował tą propozycję. 

Radny Stanisław Bartkowiak zwrócił uwagę, że należy być bardzo ostrożnym z deklaracjami miasta w kontekście nowych terenów rozwojowych portu. Należy się z tym wstrzymać 
do czasu rozpoczęcia budowy drogi S3 na odcinku Parłówko – Świnoujście w związku 
z rozpoczęciem budowy tunelu (jeżeli chodzi o plany zagospodarowania przestrzennego). 
Ad. pkt  14 - Zamknięcie obrad.

W związku z wyczerpaniem porządku Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu – Sławomir Nowicki zamknął obrady Komisji w dniu 14 grudnia 2015 roku o godz. 1700.    

Nagranie w formacie mp3 z przebiegu obrad Komisji stanowi załącznik nr 3 do protokołu.
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