Protokół z posiedzenia Komisji Gospodarki i Budżetu Rady Miasta Świnoujście w dniu 16 maja 2016 r. od godz. 1300 do godz.  1640.
Na posiedzeniu obecni byli:
Członkowie Komisji wg listy obecności oraz m.in.:

1. Janusz Żmurkiewicz – Prezydent Miasta, 

2. Barbara Michalska – Zastępca Prezydenta Miasta,

3. Paweł Sujka – Zastępca Prezydenta Miasta,

4. Iwona Górecka-Sęczek Skarbnik Miasta,

5. Maciej Nowicki Radca Prawny, 

6. Dyrektorzy jednostek, Naczelnicy i pracownicy wydziałów UM. 
Ad. pkt 1 – Sprawy regulaminowe (stwierdzenie kworum, przyjęcie protokołów, przyjęcie porządku obrad).

Posiedzenie po stwierdzeniu kworum w dniu 16 maja 2016 roku o godz. 1300 otworzył                     i prowadził Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu – Sławomir Nowicki.

Protokoły z poprzednich posiedzeń zostały przyjęte. Uwag nie wniesiono. 
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu Sławomir Nowicki zaproponował wprowadzenie do porządku obrad dodatkowych punktów:


- Kierunki polityki mieszkaniowej miasta Świnoujście na lata 2016-2020 (prezentacja), 


-  Wypracowanie opinii do projektu uchwały o zmianie uchwały w sprawie polityki mieszkaniowej Miasta Świnoujście na lata 2012-2017, 


- Sprawozdanie za rok 2015 z wykonania polityki mieszkaniowej miasta Świnoujście oraz Wieloletniego Programu Gospodarowania mieszkaniowym zasobem gminy miasto Świnoujście na lata 2012-2017. 
Porządek obrad wraz z zaproponowaną zmianą został przyjęty przy 10 głosach za. 
Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 
Porządek obrad stanowi załącznik nr 2 do protokołu.
Ad. pkt 2 – Kierunki polityki mieszkaniowej miasta Świnoujście na lata 2016-2020 (prezentacja),
Kierunki polityki mieszkaniowej w formie prezentacji przedstawili Pani Barbara Michalska Zastępca Prezydenta Miasta i Pan Ryszard Kneć Naczelnik Wydziału Rozwoju Gospodarczego i Obsługi Inwestorów. 
Dyskusja, na pytania radnych odpowiedzi udzielali między innymi: Pani Barbara Michalska Zastępca Prezydenta Miasta i Pan Ryszard Kneć Naczelnik Wydziału Rozwoju Gospodarczego i Obsługi Inwestorów, Pan Arur Ćwik Dyrektor Zakładu Gospodarki Mieszkaniowej. Informacja została przyjęta. 
Ad. pkt 3 – Wypracowanie opinii do projektu uchwały o zmianie uchwały w sprawie polityki mieszkaniowej Miasta Świnoujście na lata 2012-2017.
Projekt uchwały wraz z autopoprawkami przedstawili Pani Barbara Michalska Zastępca Prezydenta Miasta i Pan Ryszard Kneć Naczelnik Wydziału Rozwoju Gospodarczego 
i Obsługi Inwestorów.
Dyskusja. 

Opinia pozytywna do projektu uchwały wraz z autopoprawkami – za opinią pozytywną głosowało 9 członków komisji, głosów przeciwnych nie było, 3 członków komisji wstrzymało się od głosu.  
Ad. pkt 4 – Sprawozdanie za rok 2015 z wykonania polityki mieszkaniowej miasta Świnoujście oraz Wieloletniego Programu Gospodarowania mieszkaniowym zasobem gminy miasto Świnoujście na lata 2012-2017.  
Sprawozdanie przedstawili Pani Barbara Michalska Zastępca Prezydenta Miasta i Pan Artur Ćwik Dyrektor Zakładu Gospodarki Mieszkaniowej. Sprawozdanie przyjęto.
Ad. pkt 5 - Wypracowanie opinii do projektu uchwały w sprawie absolutorium z tytułu wykonania budżetu za rok 2015.
Projekt uchwały przedstawiła Pani Iwona Górecka-Sęczek Skarbnik Miasta. 
Dyskusja. 

Na pytania radnych odpowiedzi udzielali między innymi: Pani Barbara Michalska Zastępca Prezydenta Miasta, Pan Paweł Sujka Zastępca Prezydenta Miasta, Pani Iwona Górecka-Sęczek Skarbnik Miasta, Pani Dorota Konkolewska Prezes Szpitala Miejskiego.    
Opinia pozytywna do projektu uchwały – za opinią pozytywną głosowało 10 członków komisji, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 
Ad. pkt 6 – Wypracowanie opinii do projektu uchwały w sprawie zaopiniowania zweryfikowanego projektu planu aglomeracji Świnoujście. 

Projekt uchwały przedstawiła Pani Małgorzata Bogdał Dyrektor ds. Technicznych ZWiK.  

Dyskusja. 

Opinia pozytywna do projektu uchwały – za opinią pozytywną głosowało 8 członków komisji, głosów przeciwnych nie było, 3 członków komisji wstrzymało się od głosu. 
Ad. pkt 7 – Wypracowanie opinii do projektu uchwały w sprawie określenia terminu, częstotliwości i trybu uiszczania opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi.  
Projekt uchwały przedstawiła Pani Beata Tułodziecka-Terenda Naczelnik Wydziału Ochrony Środowiska. 
Dyskusja. 

Opinia pozytywna do projektu uchwały – za opinią pozytywną głosowało 8 członków komisji, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 
Ad. pkt 8 – Informacja o przygotowaniu Gminy Miasto Świnoujście do sezonu letniego 2016 roku (pkt 5 planu pracy komisji).

Informację przyjęto. 
Ad. pkt 9 - Wolne wnioski.
Radny Jan Borowski złożył wniosek, aby ważne tematy omawiać na posiedzeniach komisji rady, zamiast organizować osobne seminaria. 
Ad. pkt 10 – Zamknięcie posiedzenia 
W związku z wyczerpaniem porządku Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu Sławomir Nowicki zamknął obrady Komisji w dniu 16 maja 2016 roku o godz. 1640. 

Nagranie przebiegu Komisji w formacie mp3 stanowi załącznik nr 3  do protokołu.

Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu 

Sławomir Nowicki 

Protokołowała:

Lizabetta Zasadzińska-Reich   
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