Protokół z posiedzenia Komisji Gospodarki i Budżetu Rady Miasta Świnoujście w dniu 24 października 2016 r. od godz. 1300 do godz. 1745 
Na posiedzeniu obecni byli:

Członkowie Komisji wg listy obecności oraz m.in.:
1. Barbara Michalska – Zastępca Prezydenta Miasta,
2. Paweł Sujka – Zastępca Prezydenta Miasta, 
3. Iwona Szkopińska – Sekretarz Miasta, 
4. Maciej Nowicki – Radca Prawny UM,
5. Pan Marek Trojnar i Pan Maciej Adamkiewicz z ZMPSiŚ, 

6. Dyrektorzy jednostek, Naczelnicy wydziałów i pracownicy UM. 
Ad. pkt 1 – Sprawy regulaminowe (stwierdzenie kworum, przyjęcie protokołu oraz porządku obrad).

Posiedzenie w dniu 24 października 2016 roku o godz. 1300 po stwierdzeniu kworum otworzył i prowadził Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu Sławomir Nowicki. 

Porządek obrad został przyjęty bez uwag przy 10 głosach za.

Protokół z poprzedniego posiedzenia został przyjęty bez uwag przy 10 głosach za. 
Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu.  
Porządek obrad stanowi załącznik nr 2 do protokołu.
Ad. pkt 2 – Ocena stanu przygotowania przedsięwzięcia inwestycyjnego „Budowa stałego połączenia między wsypami Uznam i Wolin”. Informacja o stanie prac dotyczących budowy drogi ekspresowej S3.

Informację przedstawiła Pani Barbara Michalska – Zastępca Prezydenta Miasta.
Ad. pkt 3 - Wypracowanie opinii do projektu uchwały w sprawie ustalenia wysokości opłat na 2017 rok za usunięcie pojazdu z drogi i jego parkowanie na parkingu strzeżonym oraz wysokości kosztów w przypadku odstąpienia od usunięcia pojazdu.
Projekt uchwały przedstawiła Pani Beata Tułodziecka - Terenda Naczelnik Wydziału Ochrony Środowiska i Leśnictwa. 

Dyskusja.               
Opinia pozytywna do projektu uchwały – za opinią pozytywną głosowało 12 członków Komisji, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.
Ad. pkt 4 – Wypracowanie opinii do projektu uchwały w sprawie zaopiniowania projektu zmiany granic portu morskiego w Świnoujściu.
Projekt uchwały przedstawił  Pan Marek Trojnar i Pan Maciej Adamkiewicz  - ZMPSiŚ.

Dyskusja.

Dariusz Śliwiński Radny –  złożył wniosek: O niewypracowywanie opinii przez Komisje Gospodarki i Budżetu w zakresie projektu uchwały Rady Miasta w sprawie zaopiniowania projektu zmiany granic portu morskiego w Świnoujściu z uwagi na daleko idące braki                       w uzasadnieniu tej uchwały po stronie wnioskodawcy jak i brak stanowiska Prezydenta Miasta. Wniósł ponadto o skierowanie do Rady Miasta stanowiska Komisji Gospodarki                       i Budżetu w formie wniosku o zobowiązanie Ministra Gospodarki Morskiej i Żeglugi Śródlądowej do uzupełnienia wniosku w zakresie zmiany granic portu morskiego o analizę korzyści, strat, szans i zagrożeń wynikających z przedmiotowego wniosku, zarówno                             po stronie przedsiębiorcy, czyli Zarządu Morskich Portów Szczecin Świnoujście jak i po stronie Gminy Miasto Świnoujście. Ponadto o zobowiązanie Prezydenta Miasta do zajęcia stanowiska w zakresie projektu zmiany granic portu morskiego w Świnoujściu                                   z uwzględnieniem obowiązującej Strategii Miasta, Studium Uwarunkowań Przestrzennych, Wieloletniej Prognozy Inwestycyjnej i innych uchwalonych i obowiązujących dokumentów dotyczących przyszłej działalności Gminy Miasto Świnoujście.”     

Za przyjęciem wniosku głosowało 10 członków komisji, głosów przeciwnych                                        i wstrzymujących się nie było. Wniosek został przyjęty.
Opinii do projektu uchwały nie wypracowywano. 
Ad. pkt 5 – Wypracowanie opinii do projektu uchwały w sprawie ustalenia stref płatnego parkowania oraz ustalenia wysokości stawek i sposobu pobierania opłat za parkowanie pojazdów samochodowych na drogach publicznych Gminy Miasto Świnoujście.
Projekt uchwały wraz z autopoprawkami przedstawił Pan Rafał Łysiak – Naczelnik Wydziału Inżyniera Miasta                      
Dyskusja.
Opinia pozytywna do projektu uchwały – za opinią pozytywną głosowało 6 członków Komisji, przeciwko głosował 1 członek Komisji, 3 członków Komisji wstrzymało się od głosu.
Ad. pkt 6 – Informacja na temat funkcjonowania Miasta w ramach członkowstwa                     w Stowarzyszeniu Szczeciński Obszar Metropolitalny.
Informację przedstawił w formie prezentacji Pan Ryszard Kneć – Naczelnik Wydziału Rozwoju Gospodarczego i Obsługi Inwestorów. Ustnie omówiła Pani Mirosława Gąsiorowska – główny specjalista WRG.      
Informacja została przyjęta.
Ad. pkt 7 – Charakterystyka kluczowych inwestycji miasta zaplanowanych na 2017 rok.
Informację omówił i przedstawił w formie prezentacji Pan Rafał Łysiak – Naczelnik Wydziału Inżyniera Miasta.                           
Dyskusja.
Informacja została przyjęta.
Ad. pkt 8 – Wolne wnioski.
Wolnych wniosków nie zgłoszono.
Ad. pkt 9 – Zamknięcie obrad.

W związku z wyczerpaniem porządku Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu Sławomir Nowicki zamknął obrady Komisji w dniu 24 października 2016 roku o godz. 1745.    
Nagranie w formacie mp3 z przebiegu obrad Komisji stanowi załącznik nr 3 do protokołu.
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