Protokół z posiedzenia Komisji Gospodarki i Budżetu Rady Miasta Świnoujście w dniu 6 lutego 2017 r. od godz. 1300. 
Na posiedzeniu obecni byli:

Członkowie Komisji wg listy obecności oraz m.in.:
1. Barbara Michalska – Zastępca Prezydenta Miasta,
2. Paweł Sujka – Zastępca Prezydenta Miasta, 
3. Iwona Górecka-Sęczek – Skarbnik Miasta,

4. Iwona Szkopińska – Sekretarz Miasta, 
5. Maciej Nowicki – Kierownik Biura Prawnego UM,
6. Elżbieta Bogdanowicz – Prezes Komunikacji Autobusowej Sp. z o.o., 

7. Piotr Piwowarczyk – Prezes ŚOT,

8. Sylwia Marszałek – Przewodnicząca Zarządu Osiedla Warszów, 

9. Joanna Walkowiak – przedstawicielka firmy Greenkey,

10. Dyrektorzy jednostek, Naczelnicy i Kierownicy wydziałów i pracownicy UM. 
Ad. pkt 1 – Sprawy regulaminowe (stwierdzenie kworum, przyjęcie protokołu oraz porządku obrad).

Posiedzenie w dniu 6 lutego 2017 roku o godz. 1300 po stwierdzeniu kworum otworzył i prowadził Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu Sławomir Nowicki. 

Wprowadzono do porządku obrad projekt uchwały w sprawie diet dla przewodniczących organów wykonawczych jednostek pomocniczych Gminy Miasto Świnoujście.

Porządek obrad po zmianach został przyjęty przy 10 głosach za. Protokół z poprzedniego posiedzenia został przyjęty bez uwag. Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu.  
Porządek obrad stanowi załącznik nr 2 do protokołu.
Ad. pkt 2 – Wypracowanie opinii do projektu uchwały o zmianie uchwały w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy finansowej Gminy Miasta Świnoujście na lata 2017-2028.
Projekt uchwały przedstawiła Skarbnik Miasta Iwona Górecka-Sęczek.
Dyskusja.               

Opinia pozytywna do projektu uchwały – za opinią pozytywną głosowało 6 członków Komisji, przeciwko głosował 1 członek Komisji, 2 członków Komisji wstrzymało się od głosu. 
Ad. pkt 3 – Wypracowanie opinii do projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od żądania zwrotu bonifikaty udzielonej przy sprzedaży lokalu mieszkalnego. 

Projekt uchwały przedstawiła Naczelnik Wydziału Ewidencji i Obrotu Nieruchomościami Małgorzata Borowiec. 
Dyskusja w trakcie której wypracowane zostały autopoprawki do uzasadnienia projektu uchwały.               

Opinia pozytywna do projektu uchwały wraz z autopoprawkami – za opinią pozytywną głosowało 9 członków Komisji, przeciwko nikt nie głosował, 3 członków Komisji wstrzymało się od głosu. 

Ad. pkt 4 – Wypracowanie opinii do projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przedłużenie okresu obowiązywania umowy dzierżawy oraz zbycie nieruchomości.  
Projekt uchwały przedstawiła Naczelnik Wydziału Ewidencji i Obrotu Nieruchomościami Małgorzata Borowiec. 
Dyskusja w trakcie której wypracowane zostały autopoprawki do uzasadnienia projektu uchwały.               

Opinia pozytywna do projektu uchwały wraz z autopoprawkami – za opinią pozytywną głosowało 11 członków Komisji, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.
Ad. pkt 5 – Wypracowanie opinii do projektu uchwały w sprawie przyjęcia „Wieloletnich Strategicznych Programów Operacyjnych Miasta Świnoujście na lata 2014-2020”.  

Projekt uchwały przedstawiła Zastępca Prezydenta Miasta Barbara Michalska. 
Dyskusja.
Opinia pozytywna do projektu uchwały wraz z autopoprawkami – za opinią pozytywną głosowało 10 członków Komisji, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.

Ad. pkt 6 – Wypracowanie opinii do projektu uchwały w sprawie Programu Ochrony Środowiska dla Miasta Świnoujście na lata 2016-2019 z perspektywą na lata 2020-2023.  

Projekt uchwały wraz z autopoprawkami przedstawiła Naczelnik Wydziału Ochrony Środowiska i Leśnictwa Beata Tułodziecka-Terenda oraz przedstawicielka firmy Greenkey Joanna Walkowiak.   
Dyskusja w trakcie której wypracowane zostały dodatkowe autopoprawki.

Opinia pozytywna do projektu uchwały wraz z autopoprawkami – za opinią pozytywną głosowało 12 członków Komisji, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.

Ad. pkt 7 – Wypracowanie opinii do projektu uchwały w sprawie ustalenia opłat za usługi przewozowe lokalnego transportu zbiorowego organizowanego przez Gminę Miasto Świnoujście – „Komunikacje Autobusową” Sp. z o.o. w Świnoujściu, ustalenia uprawnień do przejazdów bezpłatnych i ulgowych, ustalenia opłat dodatkowych oraz zatwierdzenia Regulaminu przewozów osób i rzeczy w pojazdach lokalnego transportu zbiorowego „Komunikacji Autobusowej” Sp. z o.o. w Świnoujściu. 

Projekt uchwały wraz z autopoprawkami w uzasadnieniu i załączniku nr 2 przedstawiła Zastępca Prezydenta Miasta Barbara Michalska oraz Prezes Komunikacji Autobusowej Sp. z o.o. Elżbieta Bogdanowicz.      
Dyskusja. 

Radny Zdzisław Merchelski zaproponował, aby autobus jadący do Międzyzdrojów kursował również przez centrum Warszowa.  

Dyskusja. 
Radny Stanisław Bartkowiak zaproponował, aby treść § 3 załącznika nr 2 zapisać, jako § 1 wówczas inne ulegną przesunięciu. 

Dyskusja. 
Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska poprosiła, aby na sesję Pani Prezes Komunikacji Autobusowej Sp. z o.o. przygotowała informacje dotyczące: 
- kwot za ostatnie trzy lata w rozbiciu na przychody z autobusów oraz z pozostałej działalności, jaką prowadzi spółka, 
- ilości przewożonych w poszczególnych latach pasażerów w rozbiciu na grupy wiekowe.  
Dyskusja.
Radny Jan Borowski zaproponował, aby podać do wiadomości informacje na temat ilości kontrolerów zatrudnionych w spółce i godzin kontroli na poszczególnych liniach. 

Dyskusja.
Głos zabrał również Piotr Piwowarczyk Prezes ŚOT. 

Opinia pozytywna do projektu uchwały wraz z autopoprawkami – za opinią pozytywną głosowało 9 członków Komisji, głosów przeciwnych nie było, przy 1 głosie wstrzymującym się.
Ad. pkt 8 – Wypracowanie opinii do projektu uchwały w sprawie diet dla przewodniczących organów wykonawczych jednostek pomocniczych Gminy Miasto Świnoujście.
Projekt uchwały w imieniu wnioskodawców przedstawiła Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska, podając kwotę 200 zł. jako właściwą do wpisania w projekt uchwały. 

Dyskusja.

Wyjaśnień udzielił Kierownik Biura Prawnego Maciej Nowicki. 

Dyskusja.

Głos zabrała Przewodnicząca Zarządu Osiedla Warszów Sylwia Marszałek, przedstawiła stanowisko zawarte w piśmie z dnia 01.02.2017 r. – załącznik nr 3 do protokołu.  
Dyskusja. 
Opinia pozytywna do projektu uchwały – za opinią pozytywną głosowało 7 członków Komisji, przy 2 głosach przeciwnych, bez głosów wstrzymujących się. 
Ad. pkt 9 – Wypracowanie opinii do projektu uchwały w sprawie oświadczenia dotyczącego opracowania koncepcji techniczno – programowej: „Budowa Terminalu Kontenerowego w Porcie Zewnętrznym w Świnoujściu”.

Projekt uchwały w imieniu wnioskodawców przedstawił Radny Stanisław Bartkowiak.
Uwagi do projektu zgłosili Zastępca Prezydenta Miasta Barbara Michalska i Kierownik Biura Prawnego Maciej Nowicki.

Dyskusja.

Po dyskusji przyjęto poprawki do treści projektu uchwały. 

Opinia pozytywna do projektu uchwały wraz z przyjętymi poprawkami – za opinią pozytywną głosowało 7 członków Komisji, głosów przeciwnych nie było, przy 2 głosach wstrzymujących się. 
Ad. pkt 10 - Informacja na temat przygotowania zadania „Rewitalizacja powojskowych terenów  w celu utworzenia Centrum Usług "Mulnik" w Świnoujściu”  - pkt 2 planu pracy komisji.

Informację przedstawili Zastępca Prezydenta Miasta Barbara Michalska i Naczelnik Wydziału Rozwoju Gospodarczego i Obsługi Inwestorów Ryszard Kneć – prezentacja.  
Dyskusja. Informacja została przyjęta.
Ad. pkt 11 - Informacja na temat zadania „Przebudowa ulicy Wojska Polskiego” – pkt 2 planu pracy komisji.
Informację przedstawili Zastępca Prezydenta Miasta Barbara Michalska i Naczelnik Wydziału Inżyniera Miasta Rafał Łysiak – prezentacja. 

Dyskusja. Informacja została przyjęta.
Ad. pkt 12 - Ocena stanu przygotowania przedsięwzięcia inwestycyjnego „Budowa stałego połączenia między wyspami Uznam i Wolin”. Informacja o stanie prac dotyczących budowy drogi ekspresowej S 3 oraz innych zamierzonych inwestycji planowanych na terenie miasta Świnoujście – pkt 10 planu pracy komisji.
Informację przedstawiła Zastępca Prezydenta Miasta Barbara Michalska.
Dyskusja. Informacja została przyjęta. 
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu Sławomir Nowicki poinformował, że jeśli tylko pojawią się jakieś nowe dane dotyczące koncepcji przebiegu drogi S3 zostanie zwołane posiedzenie komisji.     
Ad. pkt 13 – Wolne wnioski.
Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska w imieniu Prezesa ŚOT zaprosiła radnych na wyjazd studyjny po atrakcjach turystycznych miasta (w połowie marca 2017 r.). Poprosiła o podanie propozycji terminu.   
Radny Stanisław Bartkowiak zaproponował, aby zwrócić się do Pani Prezes Komunikacji Autobusowej Sp. z o.o. o rozważnie propozycji przewozu pracowników firm znajdujących się przy ul. Portowej (w kontakcie z firmami, które tam prowadzą działalność). 
Ad. pkt 14 – Zamknięcie obrad.

W związku z wyczerpaniem porządku Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu Sławomir Nowicki zamknął obrady Komisji w dniu 6 lutego 2017 roku o godz. 1900. 
Nagranie w formacie mp3 z przebiegu obrad Komisji stanowi załącznik nr 4 do protokołu.
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