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Wieloletnia prognoza finansowa (wpf) została uchwalona przez Radę Miasta w dniu 20 grudnia 2012 roku uchwałą nr XXXIII/262/2012. Obowiązek jego sporządzania wprowadziła ustawa o finansach publicznych (ufp) z dnia 27 sierpnia 2009 roku (Dz. U. Nr 157, poz. 1240). Zakres i sposób sporządzania prognozy został zawarty w Rozdziale 2 ufp, art. 226-232.

Od dnia 01 stycznia 2013 roku zmieniły się zasady tworzenia wieloletniej prognozy finansowej jednostki samorządu terytorialnego (jst). Zmiany te zostały wprowadzone ustawą z dnia 07 grudnia 2012 roku o zmianie niektórych ustaw w związku z realizacją ustawy budżetowej (Dz. U. z 2012 roku poz. 1456). Na podstawie art. 230b ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 roku o finansach publicznych Minister Finansów w rozporządzeniu z dnia 10 stycznia 2013 roku (Dz. U. z 2013 roku poz. 86) określił nowy wzór wieloletniej prognozy finansowej jst oraz załącznika zawierającego wykaz wieloletnich przedsięwzięć. Zgodnie z art. 37 ustawy o zmianie niektórych ustaw w związku z realizacją ustawy budżetowej jst Rada Miasta  dostosowała uchwałę w sprawie wieloletnich prognoz finansowych do wymogów wynikających ze znowelizowanych przepisów ustawy o finansach publicznych uchwalając wieloletnią prognozę finansową (wpf)  w dniu 28 marca 2013 r. uchwałą nr XXXVI/294/2013, co skutkuje utratą mocy uchwały nr XXXIII/262/2012 z dnia 20 grudnia 2012 roku.


Wieloletnia prognoza finansowa obejmuje okres roku budżetowego oraz co najmniej trzech kolejnych lat. Prognozę kwoty długu, stanowiącą obecnie część wpf, sporządza się na okres, na który zaciągnięto bądź planuje się zaciągnąć zobowiązania.


Wartości przyjęte w wpf i budżecie Miasta powinny być zgodne, co najmniej w zakresie wyniku budżetu i związanych z nim kwot przychodów i rozchodów oraz długu jednostki samorządu terytorialnego. W związku z powyższym w trakcie I półrocza br. pięciokrotnie nastąpiła konieczność wprowadzenia zmian do uchwały w sprawie wieloletniej prognozy finansowej miasta Świnoujście na lata 2013-2020.


W pierwotnej uchwale z dnia 28.03.2013 r. w sprawie wieloletniej prognozy finansowej miasta Świnoujście na lata 2013-2020 wykaz przedsięwzięć zawierał 87 pozycji, z tego związanych z realizacją wydatków bieżących 78, a wydatków majątkowych 9. W wyniku korekt na dzień 30 czerwca br. wyniósł ogółem 93,z tego związanych z realizacją wydatków bieżących 80, wydatków majątkowych 13.


Zmiany kwot wydatków na realizację przedsięwzięć ujętych w wpf może dokonać wyłącznie Rada Miasta, co dokonała pięciokrotnie. Zmiany, które nie są związane z korektą limitów zobowiązań i kwot wydatków na przedsięwzięcia wprowadza zarząd jednostki samorządu terytorialnego (jst). Najczęstszą przyczyną zmian w załączniku nr 1 wpf była korekta dochodów i wydatków w budżecie Miasta oraz przeniesienia w samych wydatkach, które powodują zmianę rodzajową wydatków (np. zmieniają relację wydatków bieżących i majątkowych). Konsekwencją zmniejszeń lub zwiększeń budżetu są zmiany wyników finansowych oraz wskaźników spłat i zadłużenia jst.


Planowana kwota zadłużenia m. Świnoujście na dzień 31.12.2013 r. wynosi 110.400.047 zł. Kwota ta mieści się w kryteriach określonych dla jst w art. 243 ufp. Spełnia również warunek nieprzekraczalności 60 % zadłużenia do dochodów określony w art. 170 starej ufp, który obowiązuje jednostkę do roku 2014 oraz wskaźnik spłaty zobowiązań, określony w art. 169 starej ufp. Wskaźniki te wynoszą odpowiednio 45,87 % oraz 7,71 %.
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