Protokół z X posiedzenia Komisji Rewizyjnej Rady Miasta Świnoujście 
VII kadencji, które odbyło się w dniu 17 czerwca 2015 roku 
od godz. 1300 do godz. 1408
Na posiedzeniu obecni byli:
Członkowie Komisji wg listy obecności,
	Paweł Sujka – Zastępca Prezydenta Miasta,  
	Mariusz Fryska -Dyrektor Ośrodka Sportu i Rekreacji „Wyspiarz”.

Ad. pkt 1 - Sprawy organizacyjne (stwierdzenie quorum, przyjęcie porządku obrad, przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia).
Posiedzenie Komisji Rewizyjnej w dniu 17 czerwca 2015 roku o godzinie 1300, 
po stwierdzeniu quorum otworzył i poprowadził Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Stanisław Bartkowiak.
Nie wniesiono uwag do porządku obrad. Protokół z dnia 13 maja 2015 r. został przyjęty. 
Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu.
Porządek obrad stanowi załącznik nr 2 do protokołu.
Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Stanisław Bartkowiak poinformował,                                   że posiedzenie jest konsekwencją zobowiązania jakie przedłożył członkom komisji na poprzednim posiedzeniu w dniu 29 maja 2015 r.
Poinformował ponadto, że wpłynęła pozytywna opinia Regionalnej Izby Obrachunkowej odnośnie wykonania budżetu jednostki samorządu terytorialnego Gminy Miasto Świnoujście za 2014 rok oraz stanu mienia komunalnego, jak również zdanie odrębne radnej Elżbiety Jabłońskiej oraz Jana Borowskiego. Dokumenty te są dołączone do stanowiska w materiałach na sesję Rady.   
Ad. pkt 2 – Zapoznanie członków Komisji Rewizyjnej z:
a/ Wyjaśnieniami Dyrektora Ośrodka sportu i Rekreacji „Wyspiarz” w Świnoujściu                   do protokołu kontroli (podpisanego 09.01.2015 r.) za okres lat 2012 – 2013, przeprowadzonej przez Wydział Audytu Wewnętrznego i Kontroli Urzędu Miasta  Świnoujście znak: WAK.1711.1g.2014, skierowanymi do Prezydenta  Miasta Świnoujście w dniu 23.01.2015 r.
b/ Wystąpieniem pokontrolnym Wydziału Audytu Wewnętrznego i Kontroli Urzędu Miasta Świnoujście skierowanym w dniu 12.02.2015 r. znak: WAK.1711.1k.2015                         do Prezydenta Miasta Świnoujście.
c/ Pismem z dnia 22.04.2015 r. Prezydenta Miasta Świnoujście skierowanym                                 do Dyrektora OSiR „Wyspiarz”, zawierającym polecenie usunięcia stwierdzonych nieprawidłowości w terminie 3 miesięcy od daty otrzymania pisma.
d/ Aktualnym stanem realizacji polecenia pokontrolnego j.w. w pkt c.  
Dodatkowo członkowie komisji przed posiedzeniem mogli zapoznać się z dokumentami wraz z protokołem kontroli, które znajdowały się do wglądu w Biurze Rady Miasta.
Pan Mariusz Fryska - Dyrektor Ośrodka Sportu i Rekreacji „Wyspiarz” – przedstawił szczegółowe  informacje w przedmiotowej sprawie. Kolejno członkowie Komisji Rewizyjnej zadawali pytania na które odpowiedzi udzielał Dyrektor Ośrodka Sportu i Rekreacji „Wyspiarz” . Dyskusja.

Ad. pkt 3 – Zakończenie obrad.
W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Stanisław Bartkowiak zamknął posiedzenie w dniu 17 czerwca 2015 r. o godz. 1408.
Nagranie w formacie mp3 stanowi załącznik nr 3 do protokołu.

							        Przewodniczący Komisji Rewizyjnej
Stanisław Bartkowiak
Protokół sporządziła:
Katarzyna Kapała
