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Wprowadzenie

Wieloletnia prognoza finansowa (wpf) została uchwalona przez Radę Miasta w dniu 20 stycznia 2011 roku uchwałą nr V/20/2011. Dokument ten był sporządzany po raz pierwszy. Obowiązek jego sporządzania wprowadziła nowa ustawa o finansach publicznych (ufp) z dnia 27 sierpnia 2009 roku (Dz. U. Nr 157, poz. 1240). Zakres i sposób sporządzania prognozy został zawarty w Rozdziale 2 ufp, art. 226-232.

Wieloletnia prognoza finansowa obejmuje okres roku budżetowego oraz co najmniej trzech kolejnych lat. Prognozę kwoty długu, stanowiącą obecnie część wpf, sporządza się na okres, na który zaciągnięto bądź planuje się zaciągnąć zobowiązania.

Wartości przyjęte w wpf i budżecie Miasta powinny być zgodne, co najmniej w zakresie wyniku budżetu i związanych z nim kwot przychodów i rozchodów oraz długu jednostki samorządu terytorialnego. W związku z powyższym w trakcie I półrocza br. sześciokrotnie nastąpiła konieczność wprowadzenia zmian do uchwały w sprawie wieloletniej prognozy finansowej miasta Świnoujście na lata 2011-2019.

Zmian kwot wydatków na realizację przedsięwzięć ujętych w wpf może dokonać wyłącznie Rada Miasta, co dokonała dwukrotnie (na koniec pierwszego i drugiego kwartału br.). Zmiany, które nie są związane z korektą limitów zobowiązań i kwot wydatków na przedsięwzięcia wprowadza zarząd jednostki samorządu terytorialnego (jst). Prezydent podpisał w pierwszym półroczu 4 zarządzenia zmieniające wpf. Najczęstszą przyczyną zmian w załączniku nr 1 wpf była korekta dochodów i wydatków w budżecie Miasta oraz przeniesienia w samych wydatkach, które powodują zmianę rodzajową wydatków (np. zmieniają relację wydatków bieżących i majątkowych). Konsekwencją zmniejszeń lub zwiększeń budżetu są zmiany wyników finansowych oraz wskaźników spłat i zadłużenia jst.

W pierwotnie uchwalonej prognozie dług miasta na dzień 31 grudnia 2011 roku określono w wysokości 50.684.000 zł. Na dzień 30 czerwca został on podniesiony do kwoty 57.684.000 zł, z powodu planowanego zwiększenia przychodów na pokrycie deficytu powstałego w wyniku zabezpieczenia środków na remont promu typu „Karsibór”.


Zadłużenie miasta mieści się w kryteriach określonych dla jst w art. 243 ufp. Spełnia również warunek nieprzekraczalności 60 % zadłużenia do dochodów określony w art. 170 starej ufp, który obowiązuje jednostkę do roku 2013. Wskaźnik spłaty zobowiązań, określony w art. 169 starej ufp wynosi obecnie 17,4 %. Powodem nieco wyższego wskaźnika jest operacja finansowa polegająca na wykupie dotychczas wyemitowanych obligacji komunalnych przez Miasto Świnoujście i emisji nowych. Ma to na celu uzyskanie korzystniejszych warunków wykupu spłaty zadłużenia z tytułu emisji papierów wartościowych w roku 2009.

Miasto udzieliło w I półroczu poręczeń kredytów trzem podmiotom:

· Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej Zakład Pielęgnacyjno-Opiekuńczy, w Świnoujściu, w kwocie 200.000,00 zł

· Zakład Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o., w kwocie 3.739.966,00 zł,

· Przedsiębiorstwo Energetyki Cieplnej Sp. z o.o., w kwocie 460.000,00 zł.
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