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                                                                                                Świnoujście. 13.11.2006r.
WAK 0914/ 3a /2006 

                                                                                                                              Egz. nr ......
PROTOKÓŁ  Z  KONTROLI  ZESPOŁU  SZKÓŁ  MORSKICH 

im. EUGENIUSZA  KWIATKOWSKIEGO  W ŚWINOUJŚCIU

W dniach od 02.10.2006r do 10.11.2006r. na polecenie Prezydenta Miasta zespół kontrolny w składzie: Gustaw Szydłowski, Grażyna Rybińska i Marzenna Duczmańska działający w oparciu o upoważnienie do kontroli sygnatura WO/KP/0113/ 92/ 2006 z dnia 02.10.2006r. dokonał rekontroli  w Zespole Szkół Morskich im. Eugeniusza Kwiatkowskiego w Świnoujściu. 
              W wyniku przeprowadzonej rekontroli stwierdzono:

I . W zakresie wewnętrznych zasad rachunkowości obowiązujących w jednostce.
a/  Plan kont. 
     W ZSM opracowano nowy plan kont , który obowiązuje od 01.01.2006r.,  jednakże nie został on dostosowany do specyfiki jednostki, a  zawarte w nim zapisy zostały prawie w całości przepisane z rozporządzenia MF z 18 grudnia 2001r. ze zm. w sprawie szczególnych zasad rachunkowości oraz planów kont dla budżetu państwa, budżetów jednostek samorządu terytorialnego oraz niektórych jednostek sektora finansów publicznych.
Część kont zawartych w opisie planu kont  nie występuje w wykazie kont księgi głównej oraz ewidencji księgowej np. 401, 730 /1, 730, 221/1, 720/1, 760. Funkcjonują także konta, które są stosowane w ewidencji księgowej , natomiast brak ich w wykazie planu kont księgi głównej . 
W opracowanym planie kont nie uwzględniono opisu sposobu  tworzenia i rozbudowy kont analitycznych w zależności od potrzeb jednostki. np. konto kasy nie uwzględnia prowadzenia odrębnych raportów kasowych do każdego rachunku bankowego oddzielnie. Nie określono przyjętych przez jednostkę zasad prowadzenia rachunkowości, a także  wykazu ksiąg rachunkowych prowadzonych przy użyciu komputera, czyli wykazu zbiorów danych tworzących księgi rachunkowe na komputerowych nośnikach danych z określeniem ich struktury, wzajemnych powiązań oraz ich funkcji w organizacji całości ksiąg rachunkowych i w procesach przetwarzania danych. 
Ponadto:

 - nie został sporządzony opis systemu informatycznego, zawierającego wykaz programów , procedur lub funkcji, w zależności od struktury oprogramowania wraz  z opisem algorytmów i parametrów oraz programowych zasad ochrony danych, w tym w szczególności metod zabezpieczenia dostępu do danych i systemu ich przetwarzania, a ponadto nie określono wersji oprogramowania i daty rozpoczęcia jego eksploatacji, 
    - nie został sporządzony opis systemu służącego ochronie danych i ich zbiorów, w tym dowodów księgowych, ksiąg rachunkowych i innych dokumentów stanowiących podstawę dokonanych w nich zapisów. 

b/ Instrukcja obiegu dokumentów .
Została opracowana nowa instrukcja obiegu dokumentów, która nie została jednakże wprowadzona zarządzeniem dyrektora oraz nie określono daty wprowadzenia jej do użytkowania. Brak w niej następujących elementów:
  - opisu cech jakie powinien spełniać dowód księgowy,

            - wzorów pieczęci umieszczanych na dowodach księgowych (służących do  realizacji poszczególnych kontroli, w tym kierownikowi jednostki do  zatwierdzenia tych dokumentów),

- wzorów podpisów osób upoważnionych do poszczególnych rodzajów kontroli,    dekretacji i zatwierdzania dowodów księgowych.
     Z treści instrukcji  wynika, iż na wszystkich etapach przeprowadzanych operacji,  zaangażowani są prawie wyłącznie tylko kierownik jednostki i główny księgowy, jednakże przyjęta w jednostce praktyka  jest całkowicie odmienna, ponieważ  rachunki pod względem merytorycznym bardzo często są podpisywane przez kierownika administracyjno - gospodarczego, a pod względem formalno – rachunkowym przez pracownika wydziału księgowości.
c/ Zakładowa instrukcja kasowa
Opracowano również nową instrukcję kasową , która obowiązuje od 04.11.2005r., instrukcja ta zawiera błędy pisarskie , merytoryczne i logiczne, np:
- zapas gotówki (pogotowie kasowe) ustalono w § 4 na poziomie 5.000 zł, w § 5 na poziomie 2.500 zł, a  w  praktyce było to 3.000 zł,
          - wymienione w instrukcji  dowody kasowe to KP, KW, natomiast brak dowodu stosowanego przez szkołę jakim jest kwitariusz przychodowy,

- wypłaty dokonywano na podstawie nie zatwierdzonych dowodów źródłowych, co jest niezgodne z § 12 powyższej instrukcji,

- zapis w instrukcji stanowiący, iż wypłata gotówki z kasy dokonywana jest na podstawie dowodów wpłaty KW.
      Ponadto instrukcja nie określa podległości kasjera oraz wykazu osób upoważnionych do kontroli kasy.  

Pracownicy zobowiązani do stosowania określonych we wszystkich powyższych instrukcjach zasad oświadczyli, iż z  żadną z tych instrukcji nie zostali zapoznani i nie zostały one wprowadzone w Szkole do użytku. 
II. W zakresie oceny celowości zaciąganych zobowiązań i dokonywanych   wydatków w związku z realizacją zadań jednostki. 

      Na dokumentach księgowych ( faktury, rachunki) nie stwierdzono adnotacji dotyczących wyboru trybu zamówienia publicznego oraz rejestrów potwierdzających ewidencję zakupu poszczególnych  towarów i usług,   powyższe  świadczy o nieprzestrzeganiu  ustawy  prawo zamówień publicznych. 
Zgodnie z art. 35  ustawy o finansach publicznych - wydatki publiczne mogą być ponoszone na cele i w wysokości ustalonych  w uchwale budżetowej jednostki samorządu terytorialnego i w planie finansowym jednostki sektora finansów publicznych. Wydatki  powinny być dokonywane w sposób celowy i oszczędny umożliwiający terminową realizację zadań, jak również gwarantujący właściwe wywiązanie się z zaciągniętych zobowiązań. 

W kontrolowanej jednostce, zgodnie z przedłożoną ewidencją księgową za rok 2005, stwierdzono naruszenia postanowień przywołanego wyżej artykułu, w wielu przypadkach w danym rozdziale i paragrafie, kwoty dokonanych wydatków przekroczyły przyjęty plan finansowy np. 
80130 § 4010 plan 1.434.690,00 zł, ewidencja księgowa 1.436.887,52 zł 

( różnica wynosi 2.197,52 zł),  
80130 § 4300 plan  419.446,00 zł, ewidencja księgowa 467.706,28 zł 

( różnica wynosi 48.260,28 zł)
80130 § 4440 plan 117.285,00 zł, ewidencja księgowa 129.712,00 zł 

( różnica wynosi 12.427,00 zł). 
Powyższe jest wynikiem braku kontroli finansowej oraz zaciągania zobowiązań bez upoważnienia, co zgodnie z postanowieniami art.11 i art.15 ustawy o odpowiedzialności za naruszenie dyscypliny finansów publicznych,  stanowi naruszenie tej dyscypliny.  

Wykazane w sprawozdaniu budżetowym dane są niezgodne z danymi wynikającymi z ewidencji księgowej, co  zgodnie z art. 18 wyżej przywołanej ustawy również stanowi naruszenie dyscypliny finansów publicznych. 
Nie pobrano i nie odprowadzono  podatków od niżej wymienionych  umów o dzieło:
-  umowy o dzieło nr 05/2006 zawartej w dniu 19 stycznia 2006r. pomiędzy  Zespołem Szkół Morskich w Świnoujściu, a Panem Władysławem Sobczakiem. Zamówienie dotyczyło wykonania dzieła polegającego na  zamontowaniu patelni elektrycznych pod wyciągiem wentylacyjnym, wymianie płytek grzejnych w kuchni elektrycznej, dokonaniu naprawy oświetlenia nocnego na budynku CKP.

W § 5 umowy zapisano, że za wykonanie dzieła strony ustalają wynagrodzenie ryczałtowe w wysokości 590 zł brutto. Podatek od wynagrodzenia obciąża przyjmującego zamówienie.
Wypłacono całą należność, czyli 590 zł. 
 -  umowy o dzieło nr 04/2006 zawartej w dniu 19 stycznia 2006r. pomiędzy Zespołem  Szkół Morskich w Świnoujściu, a Panią Haliną Stawicką. Zamówienie dotyczyło wykonania dzieła polegającego na dokonaniu przeglądów obiektów szkoły, internatu i Centrum Kształcenia Praktycznego po przerwie zimowej, w roku szkolnym 2005/2006, sporządzeniu protokołu oraz uaktualnieniu   przepisów zasad gospodarowania środkami ochrony indywidualnej, odzieżą i obuwiem roboczym. 
          W § 5 umowy zapisano, że za wykonanie dzieła strony ustalają 

           wynagrodzenie ryczałtowe w wysokości 350 zł brutto. Podatek od wynagrodzenia  obciąża przyjmującego zamówienie. 

          Wypłacono całą należność, czyli 350 zł.
            Powyższe zgodnie z postanowieniami art. 5. 1 pkt 1 i 2 ustawy o odpowiedzialności  za naruszenie dyscypliny finansów publicznych,  stanowi naruszenie dyscypliny finansów publicznych.
III. W zakresie planu  finansowego jednostki i jego realizacji pod kątem wymogów dyscypliny  finansów publicznych. 
      
W związku z  inwentaryzacją, która miała się odbyć w kontrolowanym okresie, odnotowano następujące zdarzenia:
-  Dyrektor ZSM 5 września 2005r wydała Zarządzenie Nr 47/2005, w sprawie przeprowadzenia inwentaryzacji. 
W zarządzeniu nakazano przeprowadzenie inwentaryzacji drogą spisu z natury i zobowiązano dział księgowości do dokonania inwentaryzacji aktywów pieniężnych w kasie i na rachunkach bankowych oraz rozrachunków z kontrahentami. W zarządzeniu nie określono obowiązku dokonania wyceny składników majątku, ustalenia różnic inwentaryzacyjnych, a także postępowania na wypadek stwierdzenia niedoborów lub nadwyżek. 
Obowiązująca w tym czasie instrukcja inwentaryzacyjna została opisana w protokole z kontroli ZSM Nr WKA 0914/ 7/2005 jako nie dostosowana do potrzeb jednostki i niezgodna z wymogami określonymi w ustawie o rachunkowości ( art.26). 

- w dniu 2 listopada 2005r główna księgowa złożyła wniosek do dyrektora ZSM  „o przeprowadzenie  inwentaryzacji dotyczącej wyposażenia i środków trwałych w używaniu we wszystkich oddziałach ( szkoła, internat, CKP) oraz magazynu gospodarczego”.  
- w dniu 3 listopada 2005r. Zarządzeniem Dyrektora ZSM Nr 52/ 2005 została powołania komisja inwentaryzacyjna. 

     - w dniu 10 listopada 2005r. Zarządzeniem Dyrektora ZSM została wprowadzona nowa instrukcja inwentaryzacyjna ZSM. 
          Powyższa instrukcja niezgodnie z ustawą o rachunkowości określa pojęcie   wyposażenia, ponadto instrukcja ta  nie określa osób odpowiedzialnych za: wycenę składników majątku, ustalenie różnic inwentaryzacyjnych, sporządzenie protokołu i ujęcie  niedoborów lub nadwyżek w księgach rachunkowych.

     - w dniach od 04 listopada do 30 grudnia 2005r. przeprowadzono spis z natury, w którym nie objęto miedzy innymi budynków i budowli, a także zbiorów bibliotecznych.
          Spis z natury przeprowadziła komisja inwentaryzacyjna, zespoły spisowe   nie zostały powołane. 
          Nie zostało wykonane Zarządzenia Dyrektora dotyczącej dokonania inwentaryzacji aktywów pieniężnych w kasie i na rachunkach bankowych oraz rozrachunków z kontrahentami.    
          Działania związane z przeprowadzeniem inwentaryzacji zakończono   sprawozdaniem z dnia 31 stycznia 2006r. stwierdzającym tylko, iż przeprowadzono spis z natury.
           Nie ustalono, czy występują różnice między stanem rzeczywistym, a stanem wykazanym w księgach rachunkowych, tym samym nie zrealizowano podstawowego celu inwentaryzacji. 
         
Powyższe zgodnie z art. 18 pkt 1  ustawy o odpowiedzialności za naruszenie dyscypliny finansów  publicznych jest zaniechaniem przeprowadzenia i rozliczenia inwentaryzacji, co stanowi naruszenie dyscypliny finansów publicznych.   
  IV. W zakresie ewidencji księgowej.

Ewidencja księgowa nie spełnia  wymogów odpowiednio: 

 -  ustawy o rachunkowości z dnia 29 września 1994r, 
 - rozporządzenia  Ministra Finansów   w sprawie szczególnych zasad   rachunkowości oraz planów kont dla budżetu państwa, budżetów jednostek samorządu terytorialnego oraz niektórych jednostek sektora finansów publicznych dnia 18 grudnia 2001r. oraz 24 czerwca 2005r,
- rozporządzenia MF w sprawie sprawozdawczości budżetowej z 13 marca 2001r. ze zm., 
          - rozporządzenia MF w sprawie szczegółowej klasyfikacji dochodów i   wydatków oraz przychodów i rozchodów z 18 lipca 2000r.ze zm.,   
- rozporządzenia MF w sprawie gospodarki finansowej jednostek budżetowych, zakładów budżetowych i gospodarstw pomocniczych jednostek budżetowych oraz zasad i terminów rocznych rozliczeń i wpłat do budżetu z 26 stycznia 2005r.
          Stwierdzono brak ewidencji księgowej umożliwiającej sporządzenie odpowiednich sprawozdań finansowych. 
           W szkole prowadzonych jest kilka ksiąg handlowych  „ Księga handlowa dziennik –   główna”. 
          Ewidencja syntetyczna  prowadzona jest do każdego konta oddzielnie, brak zbiorczej księgi głównej , która umożliwiłaby weryfikację zapisów o zdarzeniach w ujęciu systematycznym, ponieważ zapisy na określonym koncie księgi głównej powinny być dokonywane chronologicznie. 
         W wyniku przeprowadzonej kontroli stwierdzono, iż w jednostce jest kilka ksiąg głównych dotyczących budżetu, czyli konta wydatków, i tak:
          -   jedna z tych ksiąg prowadzona była do sierpnia 2006r., występują w niej liczne poprawki i skreślenia,
          -  druga księga główna prowadzona była tylko za wrzesień, lecz nie została uzgodniona i zakończona, 

          -   trzecia księga główna jaką przedstawiono do kontroli prowadzona była   tylko za sierpień,
          -  czwarta księga główna jest księgą zbiorczą uwzględniającą obroty wszystkich kont, lecz tylko do czerwca 2006r. 
         Dane przedstawione w powyższym zestawieniu nie odpowiadają

         poszczególnym zestawieniom obrotów i sald z dochodów własnych.
          Księga główna prowadzona do rachunku dochodów własnych, prowadzona była tylko do sierpnia. Do księgi głównej dołączone są zestawienia obrotów i sald, ostatnie zestawienie sporządzone było na koniec czerwca. Bilans otwarcia w tych zestawieniach wprowadzono błędnie, co spowodowało, że strona Winien obrotów od początku roku nie zgadza się ze stroną  Ma. Salda zostały wykazane  przez persalda, w związku z powyższym niejednokrotnie występują  ze znakiem  minus. 
Według oświadczenia pracowników księgowości księgi główne były wielokrotnie przepisywane, co spowodowało, iż są niedokładne i nierzetelne.
W jednostce nie prowadzi się ewidencji analitycznej dotyczącej kosztów. 

Analityka  wydatków prowadzona jest niewłaściwie, ze względu na brak daty i numeru  pod którym  zaksięgowano dany dokument źródłowy, powyższe uniemożliwia weryfikację zdarzeń jakie miały miejsce w jednostce.
 Niejednokrotnie treść operacji księgowych nie jest zgodna z klasyfikacją budżetową , do której została zaliczona i zaksięgowana w karcie wydatków. 
W ewidencji analitycznej wydatków oraz  w księdze głównej dokonano  wielu przeksięgowań , na które brak dowodów księgowych. 
Karty wydatków nie były uzgadniane z księgą główną, co uniemożliwia sporządzenie rzetelnych sprawozdań finansowych.

Z przedłożonych do kontroli sprawozdań finansowych oraz ewidencji wydatków za 2005r. wynika,  iż są one niezgodne.

Powyższe oznacza, iż sprawozdania   nie były sporządzone na podstawie ewidencji księgowej, co jest naruszeniem  dyscypliny finansów publicznych zgodnie z art.18 pkt 2 .

Dowody księgowe na podstawie których dokonywane są zapisy w ewidencji księgowej nie spełniają podstawowych wymogów ustawy o rachunkowości ponieważ: 

 -    brak zatwierdzenia tych dokumentów przez dyrektora jednostki,

 -    brak zatwierdzenia tych dokumentów przez główną księgową,

 -    brak zatwierdzenia tych dokumentów pod względem merytorycznym przez      upoważnionego pracownika,
  -    brak daty pod jaką zaksięgowano dokument,

  -   brak  podpisu  osoby  odpowiedzialnej za wskazania sposobu ujęcia   w księgach  rachunkowych,
  -    często brak opisu celowości dokonanych zakupów towarów i usług,
  -  brak stwierdzenia wydania towarów do użytkowania przez osoby             pobierające ( np. środki  czystości, materiały biurowe)
  -  dokumenty księgowe opieczętowywane zostały na przedniej stronie  dokumentu, co niejednokrotnie uniemożliwia odczytanie treści zdarzenia gospodarczego,

-  rachunki wypłacane w kasie są nie zatwierdzane do wypłaty ( np. wypłata  zaliczki 400 zł) 

  -    brak ewidencji zaangażowania wydatków,
  -  często brak klasyfikacji budżetowej na dowodach księgowych jakimi są      wyciągi bankowe,

  -   na listach płac dokonywane były niedopuszczalne poprawki i przeróbki,

  -  osoby nie upoważnione zatwierdzały pod względem merytorycznym faktury ( np. kierownik administracyjno gospodarczy zatwierdza rachunek za prowadzenie zajęć z języka  angielskiego ).
 Stwierdzono, iż bardzo często dokonywano błędnych dekretacji dokumentów księgowych oraz mylnych księgowań, np:
  -   fakturę za zakup książeczek praktyk w ilości 60 szt. x 12 zł = 720 zł zadekretowano  na koncie 014 i 072/1 jako zbiory biblioteczne,

  - prowizje pobrane przez bank  dekretowano raz na  na koncie 200, innym razem na koncie 400,

  - dekretacje na dowodach  księgowych są  niezgodne z ewidencją w księdze głównej ( np. na  wyciągu bankowym zadekretowano  Wn 130 - Ma 140 , a w ewidencji zaksięgowano Wn 130 - Ma 400),

-   brak protokołów przyjęcia wartości niematerialnych i prawnych oraz zbiorów 

     bibliotecznych na stan szkoły ( np. oprogramowanie firmy Vulcan,  mapy, książki),

- nie wszystkie zakupy narzędzi do warsztatu szkoły były ujmowane w   ewidencji magazynu, niektóre zakupy  zaksięgowano bezpośrednio w koszty na koncie 400,
-  na poleceniach  księgowania brak   podpisów osoby sporządzającej, polecenia   księgowania nie były zatwierdzane   przez dyrektora i główną księgową, 
- przekazanie zaliczkowego odpisu na ZFSS księgowano  na kontach Wn 140-  
   Ma 130,
- sporządzano podwójne dokumenty polecenia księgowania, zawierające ten sam numer, lecz inną datę wystawienia i księgowania,

- dokumenty nie były księgowane chronologicznie.
Jednostka posiada rachunek dochodów własnych , który obejmuje: opłaty za wyżywienie, opłaty za internat, opłaty za wynajem oraz inne dochody z różnych opłat i usług. 

Ewidencja powyższych dochodów nie jest prowadzona na bieżąco, ostatnie księgowania w księdze głównej dotyczą  sierpnia , natomiast w ewidencji analitycznej ostatnie księgowania są zarejestrowane w  marcu. 
W związku z powyższym nie można ustalić stanu dochodów i wydatków  szkoły z powyższego rachunku. 
Sprawozdania sporządzone z dochodów własnych za II kwartał 2006r są niezgodne z księgą główną, stan środków pieniężnych na dzień 30 czerwca według księgi głównej wynosi 29.892,60 zł, natomiast ze sprawozdań wynika, iż stan środków pieniężnych wyniósł  30.442,47 zł. Powyższe zgodnie z   art.  18 pkt 2. ustawy, stanowi naruszenie  dyscypliny finansów publicznych. 
Ewidencja analityczna nie jest  uzgadniana z księgą główną, co powoduje, iż brak możliwości dokonania odpowiedniej kontroli  należności i zobowiązań jednostki. 

 Dane zawarte w bilansie na dzień 31.12. 2005r. są niezgodne ze stanem faktycznym, ponieważ w części opisowej dotyczącej bilansu po stronie pasywów wykazano zobowiązania z tytułu wynagrodzeń (dodatkowego wynagrodzenia rocznego w wysokości 186.295,58 zł), natomiast w sprawozdawczości wykazano, iż wydatkowano z tego tytułu 147.529,04 zł. 
Niezgodności występują także po stronie aktywów w części dotyczącej pozostałych należności, gdzie wykazano należności z tytułu pożyczek mieszkaniowych w wysokości  222.726,00 zł , natomiast z ewidencji analitycznej wynika, że stan należności z powyższego tytułu wynosi 188.721,00 zł( w księdze głównej brak salda z tego tytułu). 
Z powyższego wynika,  że stany wykazane w bilansie nie odpowiadają  ewidencji księgowej i były dopasowywane. 

Zespół Szkół Morskich ustawą z dnia 27 sierpnia 1997r. o rehabilitacji zawodowej i społecznej oraz zatrudnianiu osób niepełnosprawnych, jest zobowiązany do składania  comiesięcznych  deklaracji i stosownie do zawartych w nich zobowiązań   dokonywania   wpłat na PFRON.  
ZSM nie składał deklaracji do PFRON w okresie od grudnia 2000r do końca  2005r,  w związku z powyższym w okresie tym nie były również odprowadzane należne składki. 
Dwudziestego grudnia 2005r. szkoła otrzymała wezwanie z PFRON do złożenia brakujących deklaracji. 
 30 grudnia 2005r. zapłacono domniemywaną należność za rok 2005 w wysokości 6963, 11 zł ( wysokość tej kwoty nie została udokumentowana właściwym wyliczeniem) powstała nadpłata w stosunku do faktycznych zobowiązań za ten rok, na kwotę 3.086,89 zł. Powyższa  kwota zgodnie z ordynacją podatkową została zaliczona na poczet najstarszych zaległości 
( styczeń – marzec 2001r).

W wyniku złożenia w lutym 2006r. brakujących deklaracji,  powstała należność główna   wobec PFRON  na kwotę 17.432,08 zł  wraz z odsetkami w wysokości 10.759,00 zł. (w tym za rok 2006r. należność na kwotę 1.189 zł wraz z odsetkami w wysokości 31 zł). 

Zaległości wraz z odsetkami zostały przez szkołę wyrównane we wrześniu 2006r.  

Dyrektor ZSM ponosi odpowiedzialność za powstanie zaległości wobec PFRON za rok 2005 na kwotę główną  2.831,90 zł wraz z odsetkami na kwotę 191,32 zł.

Dyrektor ZSM oraz główna księgowa ponoszą odpowiedzialność za zaległości wobec PFRON za rok 2006 na kwotę główną 1.189 zł wraz z odsetkami w wysokości 31 zł. 
 Powyższe, wg art. 14 pkt 5 ustawy o odpowiedzialności za naruszenie dyscypliny finansów publicznych stanowi  naruszenie dyscypliny finansów publicznych.

Nadmienić należy, że w jednostce za wyżywienie uczniów  pobierany jest 7 % podatek VAT ,  jest to niezgodne z rozporządzeniem Ministra Finansów  z 27 kwietnia 2004r. w sprawie wykonania niektórych przepisów ustawy o podatku od towarów i usług ( Dz.U. Nr 97, poz. 970;  ost. zm. Dz.U. z 2006r. Nr 172, poz.1235).

Osobnym zagadnieniem są realizowane przez szkołę umowy, które nie zawierają podpisu dyrektora i kontrasygnaty głównej księgowej,  np:
- umowa nr 16/2006 na dostawę wyrobów piekarniczych z Zakładem

  Piekarniczo – Cukierniczym Patryk Kryś. 

- umowa nr 37/2006 na sprawowanie nadzoru eksploatacyjnego przez 

„ GENCO” Radosław Lipert z wynagrodzeniem miesięcznym brutto 400 zł.
Za stwierdzone w czasie kontroli nieprawidłowości odpowiedzialność ponoszą Dyrektor i Główna Księgowa ZSM.

Zgodnie z postanowieniami § 29 Regulaminu Kontroli Wewnętrznej „ pracownik kontrolowany lub kierownik jednostki kontrolowanej może złożyć w ciągu 7 dni od podpisania protokołu kontroli, pisemne wyjaśnienia co do ustaleń zawartych w tym protokole”.  
Wyk. w 2 egz.
Egz  nr 1 – Dyrektor ZSM

Egz. nr 2 – Prezydent Miasta

Egz. nr 3 – a/a 

