załącznik nr 1









do specyfikacji

SZCZEGÓŁOWY ZAKRES ZAMÓWIENIA

1.   Przedmiotem zamówienia jest wykonanie robót budowlanych stanowiących zadanie pn.: 

     „Remont klatki schodowej w budynku Urzędu Miasta Świnoujścia ul. Wojska Polskiego 1/2”.

2.   Opis przedmiotu zamówienia.

      Przedmiotem zamówienia jest remont klatki schodowej budynku Urzędu Miasta.

Prace remontowe obejmują:

-  Roboty posadzkowe klatki schodowej: rozbiórka istniejącej wykładziny PCV na spocznikach i biegach schodowych, przygotowanie (wyrównanie, uzupełnienie powierzchni drewnianych spoczników i biegów schodowych, flekowanie elementami z drewna) powierzchni schodów i spoczników dla ułożenia nowej nawierzchni z wykładziny PCV (2 kolory wykładziny) przeznaczonej dla maksymalnych obciążeń na ścieralność, z montażem nowych nosków stopnicy z listew mosiężnych szerokości 6 cm, posadzka  wejść do budynku , biegów schodowych od wejść na parter i posadzka parteru klatki schodowej z płytek gresowych – na stopniach z ryflowanym stopniem w dwóch kolorach płytek (płytki gresowe klasy I- cena nie niższa niż 35 zł/m2), cokół istniejący do skucia i położony nowy z płytek gresowych.

- Drzwi wejściowe 2 szt. od strony frontowej i tylnej budynku do remontu obejmującego oczyszczenie ze starej farby, szpachlowanie, flekowanie ubytków, założenie nowych  ozdobnych  klamek, konserwacja zamków, oczyszczenie okuć, oszklenie drzwi szkłem ornamentowym białym.

- Drzwi do piwnicy malowane farbą olejną matową  z przygotowaniem powierzchni, oszklenie naświetla.

- Balustrada schodowa, policzki schodowe malowane farbą olejną z przygotowaniem powierzchni do malowania, listwy drewniane na spocznikach należy zerwać i wymienić na takie same lecz nowe. 

- Grzejniki na spocznikach klatki schodowej do wymiany na nowe żeliwne z zaworami grzejnikowymi bez głowic termostatycznych., grzejniki malowane 2x farbą dla powierzchni żeliwnych odpornych na temperaturę.

- Wymiana instalacji oświetleniowej klatki schodowej z wymianą opraw na nowe typu zwieszakowego z rastrem odbłyśnikowym lustrzanym.

- Roboty malarskie: malowanie lamperii do wysokości lamperii istniejącej z przygotowaniem powierzchni – zerwanie starej farby, gładź szpachlowa, farba olejna matowa. Powyżej lamperii malowanie emulsyjne 2x z przygotowaniem powierzchni ścian i sufitów – gładź szpachlowa.

- Skrzynki hydrantowe do malowania farbą olejną,

- Osadzenie przed wejściem do budynku  kratki z ocynku na gorąco z odwodnieniem – mała studnia chłonna. 

- Wymiana  istniejącej  kraty w drzwiach wejściowych na nową ozdobną, kutą.

  Oczyszczenie i malowanie kraty istniejącej od strony tylnej budynku.  

Uwaga:Kolorystyka farb i innych wymienianych  elementów do uzgodnienia z użytkownikiem.

3. Zamawiający przed złożeniem oferty zaleca wizję lokalną obiektu. 
4. Prace będą wykonywane na czynnym obiekcie budowlanym – ciąg komunikacyjny.

