OPIS TECHNICZNY DO PROJEKTU  BUDOWY CIĄGU PIESZEGO W ŚWINOUJŚCIU - WĘZEŁ „E” 

Inwestor:

Gmina Miasto Świnoujście

Ul. Wojska Polskiego 1/5

72-600 Świnoujście

Podstawa opracowania:

1. Projekt budowlany- wykonawczy opracowany przez BPI REDAN sp. z o.o. z kwietnia 2005 r.

2. Decyzja pozwolenie na budowę Nr 106/2005 z dnia 6 czerwca 2005 r.

3. Umowa z Inwestorem Nr 18/2007 z dnia 27 lutego 2007 r.

 Cel opracowania

Niniejsza dokumentacja projektowa została opracowana w celu uzyskania zamiennej decyzji administracyjnej – pozwolenie na budowę dla przyjętych rozwiązań przestrzennych i techniczno – budowlanych budowy ciągu pieszego ( węzeł E ).na przedłużeniu ul. Powstańców Śląskich.

Zakres projektowanych zmian obejmuje:

· Zmianę przebiegu trasy kładki dojściowej w węźle „E” na odcinku od wejścia z ul. Powstańców Śląskich do zejścia na plażę. Zmiana trasy podyktowana jest decyzją o likwidacji starych obiektów budowlanych, które w pierwotnej wersji projektu kładka omijała.

· W związku z powyższym ulega drobnym zmianom geometria kładki łukowej oraz schody prowadzące na kładkę główną. Zmiany te nie wpływają na przyjęte rozwiązania konstrukcyjne.

· Rezygnacja z wykonania barierek na kładce dojściowej

· Rezygnacja z wykonania części palowania na odcinku od wejścia na kładkę do schodów na kładkę główną. Kładka zostanie posadowiona bezpośrednio na łagodnie wyprofilowanym nasypie wykonanym z piasku morskiego.

· Wraz z przesunięciem trasy kładki zmieni lokalizację jedna z lamp. Sposób mocowania kabla do konstrukcji kładki - bez zmian.

· W związku z licznymi aktami wandalizmu (na odcinku już zrealizowanym) wprowadzono rozwiązania zamienne w elementach barierek, tj. elementy o zwiększonych przekrojach i dodatkowych wzmocnieniach. Zmiany te nie będą miały wpływu na ogólną estetykę realizowanego zamierzenia.

Pozostałe rozwiązania projektowe pozostają bez zmian.

Wszystkie szczegóły podano na rysunkach.

Uwagi końcowe:

   Przed rozpoczęciem robót budowlanych wymiary należy sprawdzić na budowie.

Realizacje należy przeprowadzić zgodnie z niniejszym projektem oraz wszystkie roboty wykonywać zgodnie z zasadami BHP i Prawa Budowlanego pod nadzorem osób uprawnionych.

Wszelkich zmian w projekcie można dokonać tylko za zgodą autorów projektu.

   INFORMACJE DOTYCZĄCE BEZPIECZEŃSTWA I OCHRONY ZDROWIA

Nazwa i adres inwestycji:

BUDOWA CIĄGU PIESZEGO WZDŁUŻ WYDMY BIAŁEJ Z PUNKTAMI WIDOKOWYMI, WEJŚCIAMI NA PLAŻĘ, OŚWIETLENIEM TYPU PARKOWEGO PRZY UL. ŻEROMSKIEGO W ŚWINOUJŚCIU

Dz. nr3/4, 3/2, 18,19,22,24,25,26,28,30,35,37,47,49  obręb 1 oraz 3,5,9, 179/1, 179/2 obręb 2 Świnoujście
Inwestor:

Gmina Miasto Świnoujście

Ul. Wojska Polskiego 1/5

72-600 Świnoujście

Projektant:
 mgr inż. arch. Rafał Antonowicz
 upr. bud. nr 65/Sz/2001

 specjalność architektoniczna bez ograniczeń

Na podstawie Dz.U. nr 129 z dnia 12 listopada 2001 r. oraz Dz.U. Nr 151 z dnia 17 września 2002 r., Kierownik Budowy jest zobowiązany do sporządzenia lub zapewnienia sporządzenia przed rozpoczęciem budowy, planu bezpieczeństwa i ochrony zdrowia uwzględniającego specyfikę obiektu budowlanego i warunki prowadzenia robót budowlanych. Poniżej przedstawiono podstawowe informacje niezbędne do wykonania w/w planu BIOZ.

SPIS ZAWARTOŚCI
1. Zakres robót zamierzenia budowlanego oraz kolejność realizacji. 

2. Wykaz istniejących obiektów budowlanych.

3. Elementy zagospodarowania działki lub terenu mogących 

stwarzać zagrożenie bezpieczeństwa i zdrowia ludzi.

4. Przewidywane zagrożenia. Skala, rodzaje oraz miejsce i czas ich występowania.

5. Instruktaż przy realizacji robót szczególnie niebezpiecznych.

6. Środki techniczne i organizacyjne w strefach szczególnego  zagrożenia 

lub w ich sąsiedztwie

1. Zakres robót projektowanego zamierzenia budowlanego oraz kolejność ich realizacji.

Zamierzeniem budowlanym jest realizacja obiektów (kładki, schodów, pochylni ) wraz  z infrastrukturą techniczną, przebudowa nawierzchni  oraz zagospodarowanie terenu z małą architekturą.

Zakres podstawowych robót oraz kolejność ich realizacji jest następująca:

· Prace przygotowawcze i zabezpieczenie placu budowy,

· Prace ziemne,

· Prace ziemne w zakresie instalacji zewnętrznych i przyłączeniowych,

· Prace związane z palowaniem,

· Montaż konstrukcji i nawierzchni z tworzywa,

· Montaż elementów małej architektury- barierki,siedziska, lampy , ławki, kosze itp.

2. Wykaz istniejących obiektów budowlanych.

Na terenie działki nie znajdują się żadne obiekty kubaturowe. 

Elementy zagospodarowania działki lub terenu mogących stwarzać zagrożenie bezpieczeństwa i zdrowia ludzi.


Na przedmiotowym terenie nie ma elementów zagospodarowania mogących stwarzać zagrożenie dla bezpieczeństwa i zdrowia ludzi.

3. Przewidywane zagrożenia. Skala, rodzaje oraz miejsce i czas ich występowania.

W trakcie realizacji inwestycji przewiduje się prowadzenie robót budowlanych, których charakter stwarza ryzyko powstania zagrożenia bezpieczeństwa i zdrowia ludzi a w szczególności przysypania ziemią bądź uszkodzeń ciała.

Przewiduje się:

· Ryzyko związane z nieprawidłowym posługiwaniem się narzędziami elektro mechanicznymi, oraz porażeniem prądem w trakcie prac budowlanych prowadzonych przy pomocy niesprawnego, bądź uszkodzonego sprzętu.

· Ryzyko uszkodzenia istniejących sieci (w tym elektrycznych) lub elementów uzbrojenia terenu w miejscu wykonywania wykopów i prowadzenia nowych przyłączy.

· Ryzyko potrącenia pracownika łyżką koparki przy wykonywaniu robót na placu budowy.

· Ryzyko pochwycenia kończyny górnej lub dolnej przez napęd (brak osłony napędu) w trakcie wykonywania robót z użyciem maszyn i urządzeń technicznych

· Ryzyko uszkodzenia ciała przez ostre i wystające przedmioty oraz maszyny będące wruchu.

· Wszystkie inne, nie wymienione powyżej, zagrożenia występujące na terenie budowy przez cały czas prowadzenia robót.

Uwaga :

Opisany zakres przewidywanych robót powinien zostać zweryfikowany na podstawie Założeń Realizacji Inwestycji opracowanych przez Wykonawcę. W przypadku planowania robót nie wymienionych w rozdziale, a mogących mieć wpływ na bezpieczeństwo i ochronę zdrowia, kierownik budowy obowiązany jest do uwzględnienia ich przy opracowaniu planu bezpieczeństwa i ochrony zdrowia.

4. Instruktaż przy realizacji robót szczególnie niebezpiecznych.

Wykonawca przed przystąpieniem do wykonywania robót budowlanych jest zobowiązany opracować instrukcje bezpiecznego ich wykonania i zaznajomić z nią pracowników w zakresie wykonywanych przez nich robót.

W szczególności instruktaż powinien zawierać zalecenia zawarte w ogólnych przepisach bhp, tj.:

· Rozporządzeniu Ministra Infrastruktury z dnia 6 lutego 2003 r. w sprawie bezpieczeństwa pracy podczas wykonywania robót budowlanych 

(Dz. U. z 2003 r. Nr 47, poz. 401)

· Rozporządzeniu Ministra Pracy i Polityki Społecznej z dnia 14 marca 2000 r. w sprawie bezpieczeństwa i higieny pracy przy ręcznych pracach transportowych (Dz. U. z 2000 r. Nr 26, poz. 313)

Bezpośredni nadzór nad bezpieczeństwem i higieną pracy na stanowiskach pracy sprawują odpowiednio kierownik budowy, kierownik robót bądź majster budowlany, stosownie do zakresu obowiązków. 

5. Środki techniczne i organizacyjne w strefach szczególnego zagrożenia lub w ich sąsiedztwie.
Nie dotyczy.

6.1. Do podstawowych obowiązków użytkownika przed przekazaniem placu budowy należy między innymi:

· poinformowanie o potencjalnych zagrożeniach mogących pojawić się w miejscu prowadzenia prac oraz o zasadach postępowania w przypadku ich wystąpienia,

· ustalenie miejsca podłączenia do sieci energetycznej urządzeń wykonawcy,

· wskazanie wykonawcy dostępu do środków łączności, apteczki pierwszej pomocy oraz urządzeń sanitarno-higienicznych będących w dyspozycji użytkownika.

W trakcie robót budowlanych użytkownik ma obowiązek informowania wykonawcę o każdej zmianie warunków pracy mogącej mieć wpływ na bezpieczeństwo ludzi, oraz przeprowadzać okresowe kontrole miejsc pracy.
6.2. Do podstawowych obowiązków wykonawcy należy:

· posiadanie odpowiedniej wiedzy na temat technologii prowadzonych prac, przepisów oraz zasad bhp i ppoż.,

· wyposażenie pracowników w ubrania robocze i ochronne oraz inny niezbędny sprzęt bhp i ppoż. zgodnie z rodzajem prowadzonych prac,

· wyposażenie miejsc pracy we właściwy dla prowadzonych prac sprzęt i środki techniczne np. narzędzia o odpowiednim stopniu izolacji elektrycznej,

· informowanie użytkownika o zmianie składu brygad, wymagającej każdorazowego przeprowadzenia szkolenia na temat bezpieczeństwa pracy,

· zgłaszanie użytkownikowi potencjalnych zagrożeń wynikających z technologii prowadzonych prac oraz sposobów zabezpieczenia przed nimi,

· oznakowanie terenu prac w widoczny sposób np. poprzez wygrodzenie lub umieszczenie tablic ostrzegawczych (w przypadkach koniecznych stosować inne środki zabezpieczające takie jak: siatki, bariery, osłony itp.).

Wykonawca jest zobowiązany stosować odpowiednie rozwiązania techniczne i organizacyjne zmierzające do wyeliminowania ręcznych prac transportowych. W razie braku możliwości ich wyeliminowania, należy organizować odpowiednio pracę i wyposażyć pracowników w niezbędny sprzęt pomocniczy oraz środki ochrony indywidualnej. 

Opracował 

mgr. inż. arch.Rafał Antonowicz 
upr.bud nr 65/Sz/2001

w specjalności architektonicznej

