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Uczestnicy postępowania WIM/ZP/340/73/2007 wg rozdzielnika – w dokumentacji postępowania
Dotyczy:
wyjaśnienia - odpowiedzi na zapytanie nr II-1/30/12/07 w postępowaniu  WIM/ZP/340/73/2007 pn. „Salon kurortu” w Świnoujściu – konkurs na koncepcję zagospodarowania terenu promenady nadmorskiej.

Na podstawie art. 38, ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. nr 164, poz. 1163 z 2006 roku z późniejszymi zmianami) w odpowiedzi na zapytanie uczestnika postępowania jw. udzielam wyjaśnień dotyczących regulaminu konkursu.
PYTANIE

Pytanie odnośnie referencji – dot. pkt 6.1 a. regulaminu.
Czy prace projektowe planistyczne zostaną uznane za spełniające wymagania punktu 6.1, czy wymagane są projekty budowlane zakończone pozwoleniem na budowę?
ODPOWIEDŹ
Istotą wymagania, którego dotyczy pytanie jest potwierdzenie doświadczenia uczestnika postępowania w realizacji prac projektowych o zakresie i stopniu komplikacji odpowiadającym zakresowi stanowiącemu przedmiot wymaganej umowy (załączonej do regulaminu konkursu).
Przedmiot tej umowy obejmuje projekt budowlano-wykonawczy, a jej celem jest m. innymi przygotowanie zadania do realizacji, w tym uzyskanie decyzji o pozwoleniu na budowę.
Uwzględniając powyższe, w sekcji III, pkt. 1, lit. a) ogłoszenia o konkursie rozpatrywane wymaganie ma brzmienie następujące, cyt.:
„… a)
wykonali z należytą starannością w okresie trzech ostatnich lat przed dniem wszczęcia postępowania co najmniej dwa zadania – prace projektowe o zakresie i stopniu komplikacji odpowiadającym zakresowi stanowiącemu przedmiot wymaganej umowy, przez co Zamawiający rozumie prace projektowe dotyczące terenów publicznych o obszarze opracowania nie mniejszym niż 5 000 m2 i zakresie wymagającym uzyskania pozwolenia na budowę, …”.

Zważywszy treść pkt. IV.3 załącznika nr 1 i 1A do regulaminu konkursu oraz powyższe:

-
prace projektowe planistyczne nie mogą zostać uznane jako spełniające rozpatrywane wymaganie,

-
nie są wymagane projekty budowlane zakończone pozwoleniem na budowę, konieczne jest jednak, aby ich zakres i stopień komplikacji odpowiadał zakresowi stanowiącemu przedmiot wymaganej umowy, co oznacza także zakres wymagający uzyskania pozwolenia na budowę.
Wyrażam przekonanie, że zapytanie oraz udzielone wyjaśnienie pomogą Państwu złożyć wnioski o dopuszczenie do udziału w konkursie zgodnie z wymaganiami.
Z poważaniem,

Z up. Prezydenta Miasta

mgr inż. Barbara Michalska

Naczelnik Wydziału inżyniera Miasta

K.o.:
Wydział Inżyniera Miasta Urzędu Miasta – aa. postępowania

Na podstawie art. 27, ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. nr 164, poz. 1163 z 2006 roku z późniejszymi zmianami) Zamawiający żąda niezwłocznego potwierdzenia faktu otrzymania niniejszego wyjaśnienia (nasz numer faksu (091) 327 06 29).
