Załącznik nr 2.2 do 

SIWZ/WIM/ZP/340/09/2008
Załącznik nr 2 do umowy

WIM/         /2008
z dnia        2008 r.

Zakres rzeczowy

do postępowania nr WIM/ZP/340/09/2008 dotyczącego wyboru wykonawcy robót objętych zadaniem pn.: „Rozbiórka budynku przy ul. Lutyckiej 2a w Świnoujściu, działka nr 112 obręb 10”.

Lokalizacja budynku.

Świnoujście, ul. Lutycka 2a  (budynek zaznaczony kolorem czerwonym na planie sytuacyjnym). Budynek usytuowany na płaskim uzbrojonym terenie.

Dotychczasowy sposób użytkowania.

Budynek zaprojektowany na budynek hotelu pracowniczego, użytkowany zgodnie z tą funkcją do roku 2006.

Obecnie stan techniczny uniemożliwia eksploatację budynku (występują spękania ścian, posadzek, nieszczelności dachu, rozwarstwienia izolacji termicznej w ścianach zewn.).

1. Opis techniczny budynku. Stan istniejący.

Budynek piętrowy bez podpiwniczenia, o wymiarach w rzucie 58,10m x  12,41 m 

i wysokości 6,70 m. Konstrukcja szkieletowa stalowa, układ konstrukcyjny podłużny. Posadowienie bezpośrednie, płytkie, na ławach fundamentowych betonowych, opaska betonowa wokół budynku. Ściany zewnętrzne: konstrukcja słupów stalowych, ściany osłonowe z  warstw izolacyjnych drewnopochodnych Ściany wewnętrzne z elementów drewnopochodnych na konstrukcji drewnianej. W pomieszczeniach węzłów sanitarnych przegrody wykonane z płyt azbestowo – cementowych (całość około 489 m2) Klatki schodowe nie palne konstrukcji stalowej, stopnie z elementów żelbetowych prefabrykowanych. Strop nad parterem konstrukcji stalowej z elementami wypełnienia drewnopochodnymi. Stolarka okienna i drzwiowa drewniana. Stropodach nie wentylowany konstrukcji stalowej z elementami wypełnienia drewnopochodnymi, dwuspadowy pokryty papą bitumiczną.

Elewacja z blachy stalowej prostokątnej  i fałdowej.

Sufity podwieszone, wykończenie płyta pilśniowa twarda.

Budynek wyposażony w instalację c.o., c.w.u., elektryczną, wod.- kan.,

Parametry techniczne budynku:

Powierzchnia zabudowy:

714,82 m2

Powierzchnia użytkowa:
        1.328,52  m2

Kubatura budynku:

          4901,00 m3

Wysokość budynku: 


6,70 m

Wysokość kondygnacji:

2,70 m parter i 2,50 m piętro 

Inwestor: Miasto Świnoujście.

Planowany termin rozbiórki : marzec - kwiecień 2008 r.

2. Opis sposobu prowadzenia robót rozbiórkowych.

Rozbiórkę rozpoczynamy od wygrodzenia strefy terenu rozbiórki wokół budynku i umieszczenia tablic informacyjnych BHP (Uwaga roboty rozbiórkowe! ) i postawieniem rusztowania stalowego ramowego.

Roboty wykonywać przy pomocy sprzętu mechanicznego oraz ręcznie.

Kolejność prac rozbiórkowych:

-
rozebranie pokrycia dachowego z papy bitumicznej,

-
rozebranie deskowania połaci dachu,

-
rozebranie konstrukcji więźby dachowej (kratownice dachowe, deskowanie, 

-
rozebranie elementów stalowych, 

-
rozebranie ścian działowych piętra,

-
rozbieranie ścian zewnętrznych piętra,

-
rozebranie stropu nad parterem, 

-
rozbiórka ścian wewnętrznych i zewnętrznych parteru,

-
rozbiórka opaski betonowej wokół budynku, cokołu oraz ław fundamentowych do poziomu gruntu 

-
niwelacja terenu

Zagospodarowanie odpadów porozbiórkowych nastąpi w sposób przewidziany w przepisach ustawy z dnia 27 kwietnia 2001 r. o odpadach (Dz. U. Nr 62, poz. 628 z późn. zm.). Powierzchnia terenu w po rozbiórce obiektów zostanie uporządkowana i wyrównana.

Procedura rozbiórki i usuwania elementów przegród w węzłach sanitarnych wykonanych z płyt zawierających azbest będzie prowadzona zgodnie z Rozporządzeniem Ministra Gospodarki, Pracy i Polityki Społecznej z dnia 2 kwietnia 2004 r. w sprawie sposobów i warunków bezpiecznego użytkowania i usuwania wyrobów zawierających azbest (Dz. U. z 2004 r. nr 71 poz. 649).
Sposób zapewnienia bezpieczeństwa ludzi i mienia podczas robót rozbiórkowych zgodnie z przepisami Rozporządzenia Ministra Infrastruktury z dnia 6 lutego 2003 r. w sprawie bezpieczeństwa i higieny pracy podczas wykonywania robót budowlanych (Dz. U. Nr 47, poz. 401) oraz Rozporządzenia Ministra Pracy i Polityki Socjalnej z dnia 26 września 1997 r. w sprawie ogólnych przepisów bezpieczeństwa i higieny pracy (Tekst jednolity: Dz. U. z 2003 r. Nr 169, poz. 1650).
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