Protokół z XV posiedzenia Komisji Rewizyjnej Rady Miasta w Świnoujściu

VII kadencji, które odbyło się w dniu 21 marca 2016 roku.

Ad. pkt 1 – Sprawy organizacyjne (stwierdzenie quorum, przyjęcie porządku obrad, przyjęcie protokołu).

Posiedzenie Komisji Rewizyjnej w dniu 21 marca 2016 roku o godzinie 1300, po stwierdzeniu quorum otworzył i poprowadził Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Stanisław Bartkowiak.
Uwag do porządku obrad nie wniesiono, porządek obrad został przyjęty. 
Uwag do protokołu z dnia 9 marca 2016 r. nie wniesiono, protokół został przyjęty.
Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu.

Porządek obrad stanowi załącznik nr 2 do protokołu.
Ad. pkt 2 – Uzgodnienie wniosków z kontroli Prezydenta Miasta w zakresie realizacji zadań z Budżetu Obywatelskiego za rok 2014 i 2015. oraz zatwierdzenie protokołu              z kontroli.
Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Stanisław Bartkowiak – przypomniał o pytaniach dotyczących kontroli Budżetu Obywatelskiego za 2014 i 2015 rok, które zostały zadane na poprzednim posiedzeniu Komisji Rewizyjnej Rady Miasta i na które zgodnie                                       z kompetencjami pracownicy Urzędu Miasta odpowiadali.
Poinformował również, że do projektu protokołu kontroli wpłynęło kilka uwag. Uwagi zgłosili radni: Jacek Jurkiewicz, Elżbieta Jabłońska, Robert Gawroński oraz Sławomir Nowicki. Wszystkie uwagi zostały w projekcie protokołu ujęte. Projekt protokołu kontroli został członkom komisji przesłany wcześniej. 

Dyskusja.

Kolejno Członkowie Komisji Rewizyjnej zadawali pytania i uwagi uzupełniające.
Po dokładnej analizie projektu protokołu kontroli Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Stanisław Bartkowiak zarządził głosowanie przyjęcia protokołu kontroli Prezydenta Miasta w zakresie realizacji zadań z Budżetu Obywatelskiego za rok 2014 i 2015 wraz                                   z poprawkami. Protokół został przyjęty i stanowi załącznik nr 3 do protokołu.  

Za głosowało 5 członków komisji, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.
Ad. pkt 3 – Sprawdzenie z realizacji zaleceń Komisji Rewizyjnej podjętych w 2015 r.                w wyniku kontroli organizacji ruchu na przeprawach promowych (protokół kontroli                z dnia 15.04.2015 r.).
Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Stanisław Bartkowiak poprosił o omówienie przez zaproszone osoby zaleceń pokontrolnych z 14.04.2015 r.
Dyskusja. 
Pan Janusz Żmurkiewicz - Prezydent Miasta Świnoujście, Pan Jerzy Barczak - Dyrektor Żeglugi Świnoujskiej oraz Pan Jacek Antczak - Samodzielne Stanowisko ds. Gospodarki Morskiej Urzędu Miasta udzielili odpowiedzi na pytania. 
Ad. pkt 4 – Zakończenie obrad.
W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Stanisław Bartkowiak zamknął posiedzenie w dniu 21 marca 2016 r.

Nagranie w formacie mp3 stanowi załącznik nr 4 do protokołu.  
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