
                              Załącznik Nr 1

        do Uchwały Nr XXXVI/304/2005 

          Rady Miasta Świnoujścia 

                             z dnia 10 lutego 2005 roku.

INFORMACJA DOTYCZĄCA PROBLEMÓW BEZDOMNOŚCI MIASTA ŚWINOUJŚCIA.

Zaspokojenie zbiorowych potrzeb wspólnoty należy do zadań własnych gminy,           a zadania te między innymi obejmują sprawy pomocy społecznej – stanowi art. 7 ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990 roku o samorządzie gminnym (Dz.U. z 2001 roku Nr 142, poz. 1591 z późn. zm.) Ustawa z dnia 12 marca 2004 roku o pomocy społecznej (Dz.U. Nr 64, poz. 593 z późn. zm.) nakłada na gminy obowiązek udzielania pomocy osobom bezdomnym.                 W myśl powyższej ustawy za osobę bezdomną uważa się osobę niezamieszkującą w lokalu mieszkalnym i niezameldowaną na pobyt stały; ale także osobę niezamieszkującą w lokalu mieszkalnym i zameldowaną na pobyt stały w lokalu, w którym nie ma możliwości zamieszkania. 


Do obowiązkowych zadań własnych gminy należy między innymi:

· udzielanie schronienia, zapewnienie posiłku, niezbędnego ubrania osobom tego pozbawionym, 

· przyznawanie i wypłacanie zasiłków celowych osobom bezdomnym oraz innym osobom niemającym dochodu i możliwości uzyskania świadczeń na podstawie przepisów o powszechnym ubezpieczeniu w Narodowym Funduszu Zdrowia, 

· sprawianie pogrzebu. 

Należy podkreślić, że zjawisko bezdomności nie ma charakteru problemu lokalnego, a wręcz przeciwnie – jest to problem ponadlokalny, stąd obowiązek gmin w zakresie udzielenia schronienia, posiłku, odzieży osobom bezdomnym, wywołuje kontrowersje szczególnie na tle toczących się dyskusji na temat obciążania gmin zadaniami bez zapewnienia środków na ich realizację. 

Środowisko osób bezdomnych w Polsce tworzy kilka grup wśród, których można wyszczególnić:

· osoby wymeldowane „donikąd”, 

· osoby bezdomne z wyboru, 

· osoby, które na skutek różnych zdarzeń opuściły dotychczasowe miejsce zamieszkania przeważnie bez wymeldowania. 

Środowisko osób bezdomnych miasta Świnoujścia niczym nie odbiega od wyżej wymienionych grup. 

Wśród bezdomnych przeważają mężczyźni opuszczający zakłady karne, osoby ze środowisk zagrożonych alkoholizmem, osoby wobec których orzeczono i wykonano wyroki eksmisyjne bez zapewnienia lokalu socjalnego, a także same kobiety z dziećmi z tzw. rodzin patologicznych. 

       Miasto Świnoujście wykonuje zadania własne o charakterze obowiązkowym dotyczące udzielania schroniska i posiłku osobom tego pozbawionym zlecając realizację w/w zadania Fundacji „Instytut św. brata Alberta”. Fundacja ta od wielu lat zapewnia pomoc osobom bezdomnym na terenie naszego miasta. 

W roku 2004 Urząd Miasta zawarł umowę z powyższym Instytutem na prowadzenie schroniska i stołówki dla osób bezdomnych oraz organizację badań nowo przyjmowanych podopiecznych pod kątem zarażenia gruźlicą. 

Ponadto zawarto umowę na realizację zadań z zakresu profilaktyki uzależnień                                  i przeciwdziałania alkoholizmowi wśród podopiecznych. Dotacja miasta Świnoujścia na realizację zadania z zakresu bezdomności przez „Instytut św. brata Alberta” w roku 2004 wyniosła ogółem 65 tys. złotych. Dotacja została wykorzystana w 93,85%. Nie wykorzystano 4 tys. złotych przeznaczonych na badania pod kątem gruźlicy. 

Art. 48 ust. 2 ustawy z dnia 12 marca 2004 roku o pomocy społecznej (Dz.U. Nr 64, poz. 593 z późn. zm.) określa, że udzielenie schronienia następuje poprzez przyznanie miejsca noclegowego w noclegowniach, schroniskach, domach dla bezdomnych i innych miejscach do tego przeznaczonych. 

Pozytywnie należy ocenić fakt uporządkowania przez miasto Świnoujście przyjmowania podopiecznych będących osobami bezdomnymi do ośrodków prowadzonych przez Fundację „Instytut św. brata Alberta”. Przyjęcie osoby bezdomnej następuje na podstawie decyzji              w sprawie przyznania miejsca noclegowego, wydawanej przez Miejski Ośrodek Pomocy Rodzinie  w Świnoujściu. W oparciu o powyższe decyzje można będzie przewidywać                    i zapewniać dotację na realizację obowiązkowych własnych zadań miasta z zakresu bezdomności. 


Urząd Miasta Wydział Zdrowia i Opieki Społecznej, zgodnie z ustawą o pożytku publicznym z dnia 12 marca 2004 roku ogłosił na 2005 rok konkurs ofert na prowadzenie schroniska i stołówki dla osób tego pozbawionych na kwotę ogółem 79.537 złotych. 

Oferta złożona przez Fundację „Instytut św. brata Alberta” w Świnoujściu została pozytywnie oceniona pod względem formalno – merytorycznym przez Komisję powołaną przez Prezydenta Miasta.

Problemy bezdomności w naszym mieście nie można ograniczyć wyłącznie                  do zadań realizowanych przez Fundację „Instytut im. św. brata Alberta”. W celu głębszego ich zbadania zostały przeprowadzone rozmowy z przedstawicielami Komendy Miejskiej Policji oraz Przewodniczącym Kolegium Prezesów Pracowniczych Ogrodów Działkowych           w Świnoujściu przewidując z góry, że są to miejsca, w których przebywają bezdomni.           Z rozmów oraz sporządzonych notatek urzędowych Policji a także prezesów ogrodów te przypuszczenia się potwierdzają. Warto przy tej okazji podkreślić, że na terenie naszego miasta jest 2805 ogrodów         w tym 80 w dzielnicy Warszów. Największe ogrody to:

· „Granica” – 909 działek, 

· „Kotwica” – 439 działek, 

· „Nad zalewem” – 450 działek, 

· „Paprotna” – 493 działek. 

Aktualnie na działkach zamieszkuje około 180 osób w tym około 30 – 40 osób bez zameldowania. Osoby zameldowane w naszym mieście z różnych powodów zamieszkują na działkach a w szczególności: ze względu na trudną sytuację finansową, przekazanie własnych mieszkań dzieciom, wnukom, stworzenie sobie lepszych warunków na działkach niż                   w dotychczas zajmowanych lokalach mieszkalnych. 

W/g opinii przewodniczącego Kolegium Prezesów szczególnie w ogrodzie „Granica” występują problemy działek i ich użytkowania. W ogrodach działkowych ma miejsce naruszenie przepisów z zakresu ochrony środowiska. Brak szamb to zagrożenie dla ujęć wody, a więc dla nas wszystkich.           

         Wśród osób bezdomnych zamieszkujących pracownicze ogrody działkowe największy niepokój budzą rodziny z nieletnimi dziećmi. Niezależnie od ich ilości 2 – 3 rodziny, sytuacja dzieci w każdym wypadku wymaga szybkich i skutecznych działań wszystkich instytucji, na których ciąży obowiązek rozwiązywania problemów bezdomności i egzekwowania zasad przestrzegania obowiązujących praw. W trakcie pracy wokół omawianych problemów dwoje dzieci w wieku 9 i 7 lat umieszczono w rodzinie zastępczej o charakterze pogotowia rodzinnego. W oparciu o postanowienie Sądu Rodzinnego wydane w dniu 13.10.2004 roku            w drodze zarządzenia tymczasowego. 


Sprawa w Sądzie rozpoczęła się na wniosek Policji, a w najbliższym czasie wyznaczona zostanie rozprawa sądowa dotycząca ostatecznego rozwiązania sytuacji życiowej tych dzieci. Pozytywnie należy ocenić działania Policji w świetle zagrożenia dobra dzieci,      a w szczególności zagrożenia zdrowia i życia, lecz wydaje się, że skuteczniejsza reakcja MOPR w Świnoujściu na sygnały wcześniej zgłoszone w sprawie nieludzkich warunków życia dzieci w altankach ogrodów działkowych i nie tylko jest bardzo pożądana. 


W mieście funkcjonują 3 obiekty pełniące rolę schronisk dla bezdomnych:

· Schronisko przy ul. Jachtowej 4 – użytkowane bez tytułu prawnego. Stan techniczny budynku zły. 

· Schronisko przy ul. Karsiborskiej 7 – umowa dzierżawy z PZU na okres 10 lat. Stan techniczny budynku dobry. 

· Schronisko przy ul. Karsiborskiej 19 – działka nr 213/2 (tzw. czarna droga) – użytkowanie wieczyste na 99 lat – akt notarialny z 1994 roku. Stan budynku głównego – do remontu, stan budynków gospodarczych – do rozbiórki. 

Po wizytach radnych w obiektach – schroniskach prowadzonych przez Fundację „Instytut św. brata Alberta” nasuwa się szereg poniższych spostrzeżeń, uwag i wniosków: 

· W schroniskach mimo trudnych warunków lokalowych (za wyjątkiem schroniska przy ul. Karsiborskiej 7) znacznie uległ poprawie ich ogólny stan sanitarno – estetyczny. Obiekty są w miarę uporządkowane, schludne, a do utrzymania tego stanu zobowiązani są sami podopieczni. 

· Działalność statutowa Instytutu jest wielokierunkowa, a program wychodzenia z alkoholizmu uwzględnia różnorodne formy działań terapeutycznych między innymi: rekolekcje trzeźwościowe, spotkania terapeutyczne, imprezy „Lato abstynenckie”, szkolenia, przestrzeganie zasad zawartych w wewnętrznym regulaminie Instytutu. 

· Warunkiem uzyskania pomocy Instytutu jest chęć wychodzenia z choroby alkoholowej samego podopiecznego. Każdy alkoholik trafiający do schroniska musi podjąć leczenie. W czasie wizyt radnych stwierdzono, że terapie podjęło 11 osób, 16 skończyło terapię, 5 osób przebywało w ośrodkach odwykowych zamkniętych. Problem bezdomnych alkoholików dotyczy zarówno mężczyzn          i kobiet. Kobiety zamieszkałe w osobnym obiekcie przy ul. Karsiborskiej 7 radzą sobie lepiej z wychodzeniem z alkoholizmu i często ich staż abstynencki jest znacznie dłuższy aniżeli mężczyzn. 

· Instytut prowadzi działania na rzecz wychodzenia z bezdomności. Terapia polega na włączaniu podopiecznych do wspólnej pracy na rzecz ośrodka, powiększenia sfery odpowiedzialności za siebie i otoczenie. Samorządna działalność „mieszkańców schroniska” ma duży wpływ na całokształt organizacji i funkcjonowania schronisk, co dało się wyraźnie zaobserwować         w trakcie odbywania wizyt. Ponadto podopieczni uczestniczą w pracach dorywczych na rzecz miasta i mieszkańców Świnoujścia, którzy indywidualnie zgłaszają zapotrzebowanie na wykonanie różnorodnych czynności – cięższych prac fizycznych. 

· Pozytywnie ocenia się współpracę Instytutu z Urzędem Miasta, Wydziałem Zdrowia i Polityki Społecznej, Komendą Miejską Policji i Miejskim Ośrodkiem Pomocy Rodzinie, chociaż dostrzega się potrzebę jeszcze większego zintensyfikowania współdziałania w zakresie objęcia osób bezdomnych indywidualnym programem wychodzenia z bezdomności, który stosownie do art. 49 ustawy o pomocy społecznej opracowywany jest przez pracownika socjalnego Ośrodka Pomocy Społecznej i podlega zatwierdzeniu przez Kierownika Ośrodka. Zważywszy na ilość bezdomnych w schroniskach Instytutu objęcie tylko 1 – 2 osób indywidualnym programem uzasadnia powyższe sugestie, tym bardziej, że za osobę taką ośrodek opłaca składkę na ubezpieczenie zdrowotne. Dzięki współpracy partnerów realizujących zadania miasta, a dotyczące problemów bezdomności na wniosek przedstawicieli Policji Urząd Miasta opracował i bardzo szybko rozpowszechnił ulotki informacyjne o możliwościach pomocy bezdomnym, co w warunkach zimy ma szczególnie niebagatelne znaczenie. 

· Dostrzega się ważną rolę „Instytutu św. brata Alberta” w rozwiązywaniu problemów bezdomności w mieście Świnoujściu, a w szczególności Pana Romana Oczosia, którego zaangażowanie, upór a wręcz poświęcenie łagodzą sytuację niejednego człowieka, który zagubił się w dzisiejszym świecie, często także na własne życzenie. 

Oczywiste jest, że osobom bezdomnym podobnie jak wszystkim obywatelom przysługują prawa i wolności obywatelskie określone w Konstytucji Rzeczypospolitej Polskiej. Część bezdomnych, a szczególnie uzależnionych od środków psychoaktywnych nie podporządkowywuje się żadnym zasadom, regulaminom                  i pozostaje poza wszelką zorganizowaną kontrola i pomocą. Działki, piwnice, klatki schodowe są ich miejscem schronienia, a żebractwo i współczucie otoczenia pozwalają na przetrwanie. 


Komenda Miejska Policji ma pełne rozeznanie w zakresie grupowania się bezdomnych na terenie naszego miasta. Miejsca te obejmują tereny:

1) Bunkry w rejonie nadmorskim, w pobliżu ul. Uzdrowiskowej.

2) Basen jachtowy. 

3) Park Zdrojowy – w pobliżu ulic Mieszka I, B. Chrobrego, Beniowskiego. 

4) Park – Niedziałkowskiego, Chopina. 

5) Rejon działek w pobliżu ul. Wielkopolska, Szkolna. 

6) Rejon cmentarza ul. Karsiborska, Lutycka. 

7) Rejon tzw. Czarnej Drogi. 

8) Granice państwa w mniejszym stopniu. 

Określenie chociażby w przybliżeniu liczby osób bezdomnych jest niemożliwe, gdyż osoby te nie są praktycznie w żaden sposób rejestrowane (nie dotyczy to Instytutu) jak to ma miejsce np. w przypadkach osób bezrobotnych. Pewnymi danymi, oczywiście w przybliżeniu dysponują Ośrodki Pomocy Społecznej, gdyż rejestrują wszystkich bezdomnych, którym została udzielona pomoc w jakiejkolwiek formie. Przykładowo do września 2004 roku                w Świnoujściu z pomocy Ośrodka skorzystało 55 stricte bezdomnych. 

Dogłębna analiza problemów bezdomności w mieście Świnoujściu obejmująca: poznanie norm prawnych dotyczących bezdomności i obowiązku udzielania pomocy bezdomnym przez gminę, rozmowy ze wszystkimi podmiotami – realizatorami tych zadań, wnioski z posiedzeń Komisji Zdrowia i Edukacji w sprawie bezdomności pozwalają grupie radnych w składzie: 


Krystyna Dulnik, 



Irena Kurszewska, 



Aneta Zdybel, 



Marek Borowski, 



Alicja Bohdziewicz 

na przedłożenie Radzie Miasta poniższych spostrzeżeń i wniosków. 

·  Realizację obowiązkowych zadań własnych gminy wynikających z ustawy o pomocy społecznej, a dotyczących pomocy bezdomnym ocenia się pozytywnie szczególnie              w zakresie:

· przeznaczania przez miasto dotacji na zapewnienie bezdomnym noclegów              i posiłków, a także na realizację programów i badań profilaktycznych, 

· systematycznej współpracy Urzędu Miasta, Miejskiego Ośrodka Pomocy Rodzinie, Komendy Miejskiej Policji, „Instytutu św. brata Alberta”, 

· wdrożenie zasad dotyczących przyjmowania i rejestrowania bezdomnych               do Schronisk, przepływu informacji o osobach objętych opieką, przygotowanie              i dostarczenie bezdomnym ulotki o możliwościach znalezienia i udzielenia pomocy na terenie miasta Świnoujścia.

WNIOSKI:

1) W celu uporządkowania stanu prawnego obiektów należy:

· Przejąć obiekt przy ul. Jachtowej 4, który jest bezprawnie użytkowany przez „Instytut św. brata Alberta”, a który miał być zwolniony i zwrócony miastu do dnia 1 czerwca 1994 roku – zobowiązanie Instytutu z dnia 27.10.1993r. a dotyczące oddania                    w użytkowanie wieczyste Instytutu działki nr 213/2 o pow. 1.3698 ha.

· Nawiązać współpracę z „Instytutem św. brata Alberta” co do możliwości prowadzenia schroniska dla bezdomnych przez Instytut na nieruchomości przy ul. Karsiborskiej 19 (tzw. Czarna droga) oraz określić zasady partycypowania przez miasto w kosztach przeniesienia tam schroniska: np. poprzez przeniesienie prawa użytkowania wieczystego z Instytutu na rzecz miasta, aby miasto mogło dokonać remontu obiektu           i zawrzeć umowę z Instytutem na prowadzenie tam schroniska dla bezdomnych. 

2) Zabezpieczyć w terminie do rozpoczęcia sezonu letniego terenu bunkrów nadmorskich celem wyeliminowania możliwości grupowania się i zasiedlania w nich bezdomnych oraz stale monitorować te obiekty przez służby porządkowe. 

3) Objąć szczególną opieką Miejskiego Ośrodka Pomocy Rodzinie bezdomne rodziny               z dziećmi, zamieszkujące w ogrodach działkowych. W tym celu stale współpracować              z prezesami pracowniczych ogrodów działkowych i Komendą Miejską Policji. 

4) Stale monitorować miejsca gromadzenia się bezdomnych przez odpowiednie służby porządkowe, a ich uwagi i spostrzeżenia włączać do przedkładanej Radzie Miasta informacji w sprawie bezpieczeństwa i porządku w Świnoujściu. 

5) Podjąć współpracę z prezesami ogrodów działkowych w zakresie wyeliminowania zagrożeń dla ujęć wody pitnej, a spowodowanych brakiem rozwiązań odprowadzania lub wywozu ścieków z zamieszkałych działek.      
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