Protokół z XVII posiedzenia Komisji Rewizyjnej Rady Miasta w Świnoujściu

VII kadencji, które odbyło się w dniu 27 kwietnia 2016 roku.

Ad. pkt 1 – Sprawy organizacyjne (stwierdzenie quorum, przyjęcie porządku obrad, przyjęcie protokołu).

Posiedzenie Komisji Rewizyjnej w dniu 27 kwietnia 2016 roku o godzinie 1300, po stwierdzeniu quorum otworzył i poprowadził Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Stanisław Bartkowiak.
Uwag do porządku obrad nie wniesiono, porządek obrad został przyjęty. 
Uwag do protokołu z dnia 12 kwietnia 2016 r. nie wniesiono, protokół został przyjęty.
Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu.

Porządek obrad stanowi załącznik nr 2 do protokołu.
Ad. pkt 2 –Praca Komisji Rewizyjnej nad wypracowaniem opinii w sprawie wykonania budżetu jednostki samorządu terytorialnego Gminy Miasto Świnoujście za 2015 rok, stanu mienia komunalnego oraz przygotowanie wniosku absolutoryjnego za rok 2015.

Pani Skarbnik Miasta Iwona Górecka - Sęczek poinformowała, że wszystkie materiały niezbędne do wypracowania opinii przez Komisję Rewizyjną zostały dostarczone radnym. Członkowie komisji zapoznali się z pozytywną opinią Regionalnej Izby Obrachunkowej w Szczecinie dot. sprawozdania Prezydenta Miasta Świnoujście z wykonania budżetu za 2015 rok przedłożonego wraz z informacją o stanie mienia komunalnego, pod kątem prawidłowości sporządzenia dokumentu (Uchwała Nr XCI.166.2016 Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Szczecinie z dnia 18 kwietnia 2016 r.). Skarbnik Miasta udzieliła odpowiedzi na pytania członków komisji.     
Dyskusja. W wyniku dyskusji ustalono także zagadnienia, na które na następnym posiedzeniu odpowiedzi udzielą Prezydent, Zastępcy Prezydenta, bądź Naczelnicy Wydziałów. Termin kolejnego posiedzenia - 4 maja 2016 r. godzina 1200.  

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Stanisław Bartkowiak przedłożył członkom komisji wstępny projekt wniosku absolutoryjnego, nad którym odbyła się dyskusja oraz zgłoszone zostały uwagi. Omówiony został również wyciąg z książki kontroli za 2015 rok.  Przewodniczący Komisji Rewizyjnej poinformował także, że ze względu na zaawansowany poziom prac nad sprawozdaniem z wykonania budżetu za 2015 rok, sesja absolutoryjna odbędzie się 19 maja 2016 r. Członkowie komisji przyjęli tą informację bez uwag. 

Ad. pkt 3 – Wolne wnioski.
Wolnych wniosków nie zgłoszono.

Ad. pkt 4 – Zakończenie obrad.

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Stanisław Bartkowiak zamknął posiedzenie komisji w dniu 27 kwietnia 2016 r.

Nagranie w formacie mp3 stanowi załącznik nr 3 do protokołu.  
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