Protokół z posiedzenia Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych Rady Miasta Świnoujście w dniu 27 września 2017 r. od godz. 1430 do godz. 1730.  
Na posiedzeniu obecni byli:

Członkowie Komisji wg listy obecności oraz m.in.:

1. Paweł Sujka – Zastępca Prezydenta Miasta,

2. Maciej Nowicki – Kierownik Biura Prawnego, 

3. Iwona Szkopińska – Sekretarz Miasta,

4. Naczelnicy i pracownicy Wydziałów Urzędu Miasta.  

Ad. pkt 1 – Sprawy regulaminowe (stwierdzenie kworum, przyjęcie protokołu oraz porządku obrad).

Posiedzenie w dniu 27 września 2017 roku o godz. 1430 po stwierdzeniu kworum otworzył 
i prowadził Przewodniczący Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych Wiesław Górecznmy. 

Zastępca Prezydenta Miasta Paweł Sujka zaproponował wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały w sprawie zawarcia umowy najmu lokalu socjalnego grupy A poza listą osób oczekujących na zawarcie umowy najmu takiego lokalu.
Porządek obrad po zmianach został przyjęty bez uwag przy 8 głosach za.

Protokół z poprzedniego posiedzenia został przyjęty bez uwag przy 8 głosach za. 
Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu.  

Porządek obrad wraz z zawiadomieniami stanowi załącznik nr 2 do protokołu.

Ad. pkt 2 – Wypracowanie opinii do projektu uchwały o zmianie uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Miasto Świnoujście na rok 2017.
Projekt uchwały przedstawiła Skarbnik Miasta Iwona Górecka-Sęczek.
Dyskusja.               

Opinia pozytywna do projektu uchwały– za opinią pozytywną głosowało 8 członków komisji, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 
Ad. pkt 3 – Wypracowanie opinii do projektu uchwały w sprawie przyjęcia Strategii Rozwiązywania Problemów Społecznych w Świnoujściu na lata 2017-2026.
Projekt uchwały przedstawiła Dyrektor Miejskiego Ośrodka Pomocy Rodzinie Gabriela Poniedziałek-Petruk  i Naczelnik Wydziału Zdrowia i Polityki Społecznej Gabriela Flis-Niśkiewicz. 
Dyskusja.               

Opinia pozytywna do projektu uchwały – za opinią pozytywną głosowało 7 członków komisji, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 
Ad. pkt 4 - Wypracowanie opinii do projektu uchwały w sprawie oceny sytuacji ekonomiczno-finansowej Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Zakładu Pielęgnacyjno-Opiekuńczego w Świnoujściu.
Projekt uchwały wraz z autopoprawkami przedstawiła Naczelnik Wydziału Zdrowia i Polityki Społecznej Gabriela Flis-Niśkiewicz oraz Dyrektor SPZOZ Zakład Pielęgnacyjno-Opiekuńczy Jolanta Jędrak.  
Dyskusja.            
Opinia pozytywna do projektu uchwały wraz z autopoprawkami – za opinią pozytywną głosowało 5 członków komisji, przy 1 głosie wstrzymującym się i 1 głosie przeciwnym. 
Ad. pkt 5 – Wypracowanie opinii do projektu uchwały w sprawie zawarcia umowy najmu lokalu socjalnego grupy A poza listą osób oczekujących na zawarcie umowy najmu takiego lokalu.
Projekt uchwały przedstawił Dyrektor Zakładu Gospodarki Mieszkaniowej Artur Ćwik. 

Dyskusja.               

Opinia pozytywna do projektu uchwały– za opinią pozytywną głosowało 6 członków komisji, głosów przeciwnych nie było, przy 2 głosach wstrzymujących się. 
Ad. pkt 6 – Informacja o aktualnym stanie Szpitala Miejskiego im. Jana Garduły 
Sp. z o.o. w Świnoujściu. 

Informację przedstawiła Prezes Szpitala Dorota Konkolewska. 

Dyskusja. 

Informacja została przyjęta. 

Ad. pkt 7 - Ocena możliwości udzielenia systemowej pomocy mieszkańcom lokali gminnych, którzy zajmują się zbieractwem, gromadzą w lokalach mieszkalnych przedmioty stanowiące zagrożenie pożarowe i higieniczno – sanitarne oraz naruszają w ten sposób obowiązki najemcy.

Informację przedstawili Dyrektor Zakładu Gospodarki Mieszkaniowej Artur Ćwik, Dyrektor MOPR Gabriela Poniedziałek-Petruk i Naczelnik Wydziału Zdrowia i Polityki Społecznej Gabriela Flis-Niśkiewicz.  
Dyskusja. 

Komisja przyjęła informację w sprawie oceny możliwości udzielania pomocy systemowej. 

Ad. pkt 8 – Wolne wnioski. 
Wolnych wniosków nie zgłoszono.
Ad. pkt 9 – Zamknięcie obrad. 

W związku z wyczerpaniem porządku Przewodniczący Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych zamknął obrady Komisji w dniu 27 września 2017 r. o godz. 1730.
Nagranie z przebiegu posiedzenia w formacie mp3 stanowi załącznik nr 3 do protokołu. 
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