Wniosek o przyznanie Medalu Świnoujścia 
dla dr Teresy Ślęk.


Pani dr Teresa Ślęk w 1957 roku ukończyła Wydział Lekarski Akademii Medycznej             w  Gdańsku, potem powróciła w rodzinne strony do Ostrowa Wielkopolskiego.                           Staż podyplomowy odbyła w tamtejszym Szpitalu Miejskim a następnie pracowała                         w charakterze asystenta Oddziału Wewnętrznego. 


W 1962 roku uzyskała specjalizację I stopnia z chorób wewnętrznych, a w 1969 roku zdała egzamin i uzyskała tytuł specjalisty II stopnia w zakresie chorób wewnętrznych. Lata pracy w Ostrowie Wielkopolskim związane były również z pełnieniem funkcji Dyrektora Pogotowia Ratunkowego przez 3 lata oraz pracą na stanowisku Zastępcy Ordynatora Oddziału Wewnętrznego. 


W grudniu 1971 roku stanęła do konkursu na stanowisko Ordynatora Oddziału Wewnętrznego Szpitala w Świnoujściu. Konkurs wygrała i 02.01.1972 roku rozpoczęła pracę jako Ordynator tegoż Oddziału. Stanowisko to piastowała do roku 1992, tj. do czasu przejścia na emeryturę. Te 20 lat pracy dr Teresy Ślęk to wspaniały okres rozkwitu Oddziału Wewnętrznego świnoujskiego Szpitala.


Początkowo pracowała na 43 łóżkowym Oddziale przy Mieszka I, potem w latach 1983 – 84 nastąpiły przenosiny Oddziału do szpitala przy ul. Żeromskiego, zwiększenie liczby łóżek Oddziału ponad dwukrotnie, ale i utrudnienia – praca w dwóch budynkach („Fregata” i „Warszawa”) i na kilku poziomach. Tylko w sobie wiadomy sposób                           pani Ordynator panowała nad tym wszystkim. 


Znakomity talent dydaktyczny sprawił, że skupiła wokół siebie i Oddziału Wewnętrznego bardzo liczne grono młodych lekarzy przybywających sukcesywnie do pracy Świnoujściu. Zaowocowało to wyspecjalizowaniem na I stopień z chorób wewnętrznych 36 lekarzy i 11 lekarzy na II stopień. 


Można powiedzieć, że dr Teresa Ślęk bez wątpienia jest matką i twórczynią świnoujskiej interny. Nie bez znaczenia była wielka charyzma jaką cieszyła się dr Teresa Ślęk w środowisku medycznym Świnoujścia i społeczności miasta. Jej wielki autorytet                             i zaangażowanie w pracę udzielał się kadrze medycznej szpitala, a szczególnie ludziom związanym z Oddziałem Wewnętrznym. Pęd do nauki, do szkoleń i specjalizowania się, do stałego podnoszenia własnych kwalifikacji zawodowych był naturalną konsekwencją działań dr Ślęk, stąd też nie może dziwić tak duża liczba wyspecjalizowanych lekarzy. 


Jedną z form aktywizowania środowiska medycznego do nauki było reaktywowanie przez dr Ślęk w 1973 roku Koła Polskiego Towarzystwa Lekarskiego w Świnoujściu.                    Jej osobiste zaangażowanie i praca uczyniły z Koła PTL najprężniejszą organizację skupiającą prawie wszystkich lekarzy pracujących na terenie Świnoujścia i Międzyzdrojów. 


Lata pracy Pani Doktor w Świnoujściu, to nie tylko wieloletnia Ordynatura Oddziału Wewnętrznego. W okresie 1973 – 1976 pełniła funkcję Zastępcy Dyrektora ZOZ                            ds. leczniczych. W latach 1992 – 1993 zawieszając emeryturę, objęła stanowisko Dyrektora ZOZ. Historia powtórzyła się w 1995 roku, kiedy od marca do października ponownie objęła stanowisko Dyrektora ZOZ. 


Przez cały okres Ordynatury Oddziału Wewnętrznego dr Ślęk była jednocześnie Kierownikiem Poradni Specjalistycznej Przychodni Miejskiej. Pozostaje cały czas aktywna zawodowo, do grudnia 2004 roku prowadziła Poradnię Endokrynologiczną. Za swoją wieloletnia prace została odznaczona:


- w 1978 roku – Honorową Odznaką Zasłużonego dla Służby Zdrowia, 


- w 1983 roku – Srebrnym Krzyżem Zasługi, 


- w 1988 roku – Odznaką Gryfa Pomorskiego, 


- w 1993 roku – Odznaką Zasłużonemu – Polskie Towarzystwo Lekarskie, 

oraz innymi odznaczeniami resortowymi. 


Komisja Zdrowia Rady Miasta Świnoujścia wnioskuje o nadanie dr Teresie Ślęk Medalu Świnoujścia, a tym samym podziękowanie jej za dokonania dla rozwoju świnoujskiego środowiska medycznego.   
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