
Protokół z XIX posiedzenia Komisji Rewizyjnej Rady Miasta w Świnoujściu

VII kadencji, które odbyło się w dniu 11 października 2016 roku.

Ad. pkt 1 – Sprawy organizacyjne (stwierdzenie quorum, przyjęcie porządku obrad, przyjęcie protokołu).

Posiedzenie Komisji Rewizyjnej w dniu 11 października 2016 roku o godzinie 1230, po stwierdzeniu quorum otworzył i poprowadził Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Stanisław Bartkowiak.
Uwag do porządku obrad nie wniesiono, porządek obrad został przyjęty. 
Uwag do protokołu z dnia 4 maja 2016 r. nie wniesiono, protokół został przyjęty.
Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu.

Porządek obrad stanowi załącznik nr 2 do protokołu.
Ad. pkt 2 – Kontrola celowości wydatków realizowanych z udziałem dotacji z budżetu miasta w latach 2015 i 2016.
Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Stanisław Bartkowiak przedstawił wnioski, dotyczące sprawozdania z wydatków realizowanych z udziałem dotacji z budżetu miasta                      w latach 2015 i w pierwszym półroczu 2016 roku. Stwierdził, że materiał został przedstawiony w formie skrótowej, z podziałem na poszczególne wydziały. W 2015 roku suma wykorzystanych dotacji wyniosła około 23 958 000,00 złotych, natomiast zaplanowano kwotę 25 698 000,00 złotych, więc tylko niewielka część została niewykorzystana. Można także zauważyć, że około 10% budżetu miasta jest przeznaczone na dotowanie jednostek.
Zaproponował, aby omawiana dziś kontrola celowości, była początkiem pracy Komisji Rewizyjnej w tym zakresie oraz została wykorzystana, jako podstawa do zadawania pytań                           i rozszerzenia informacji na temat dofinansowania z budżetu miasta.
Zauważył, że najbardziej przejrzyście ukazanym rodzajem dotacji jest ta, przeznaczona dla Wydziału Edukacji. Jedyna uwaga w tym zakresie dotyczyła nieotrzymania, przez niektóre jednostki, całkowitej, zaplanowanej kwoty dofinansowania. Dużą cześć dotacji stanowią wydatki związane ze zdrowiem, zwłaszcza ze szpitalem miejskim. Wspomniał o kwocie około 20 000,00 złotych przeznaczonej na zwalczania zjawiska żebractwa w mieście. 
Poinformował, że na wniosek Pana Radnego Jarosława Włodarczyka, Pani Naczelnik Katarzyna Rówińska przygotowała część rozszerzonej informacji na temat dotacji Wydziału Promocji, Turystyki, Kultury i Sportu, w celu dokonania szerszej analizy otrzymanych kwot.
Dyskusja.

Radny Jarosław Włodarczyk zgłosił zapytanie, dotyczące kwestii dotacji dla Świnoujskiej Organizacji Turystycznej w wysokości 165 000,00 złotych i jej zwrotu w wysokości 75 000,00 złotych. Otrzymał wyjaśnienie od Zastępcy Prezydenta Miasta Pana Pawła Sujki,                                o rodzaju dotowanej imprezy oraz jej niższych kosztach, wynikających z panujących                                         w tamtym czasie, warunków atmosferycznych. Potwierdził także, że poprosił o uzupełnienie dokumentacji dotyczącej rozliczenia projektu „Wyspy Sportu”. Po zapoznaniu się z nią, stwierdził, że nie jest kompletna i zawnioskował o całościowe jej przedstawienie oraz ogólną ocenę tego projektu. Poprosił jeszcze o „kontrofertę”, która była złożona na to zadanie.                        

Radna Elżbieta Jabłońska pozytywnie oceniła inicjatywę obywatelską jako organizatora imprez sportowych. Zgłosiła zapytanie, co do wydatków Wydziału Promocji, Turystyki, Kultury i Sportu, w zakresie przeprowadzonych imprez kulturalnych oraz zwrotu kwoty                         w wysokości 165 000,00 złotych. Poprosiła o ich uzasadnienie i ujęcie w sposób bardziej analityczny podanych sum oraz opisów wydarzeń.
Zapytała, z jakich inwestycji, na zarządzanych obiektach musiał zrezygnować Ośrodek Sportu i Rekreacji „Wyspiarz”; świadczy o tym niewykorzystana kwota w wysokości 513 000,00 złotych. Odpowiedzi udzielił Zastępca Prezydenta Miasta Pan Paweł Sujka. Poinformował, że przyczyną było między innymi: brak kontynuacji modernizacji domu noclegowego oraz przeprowadzenie rozbiórki obiektów na campingu „Relaks”. Dokładniejsza analiza powodów, związanych z niezrealizowaniem inwestycji zostanie przedstawiona na piśmie. 
W kwestii dotacji celowej dla Zakładu Gospodarki Mieszkaniowej w Świnoujściu, Pani Radna Elżbieta Jabłońska, zadała pytanie o przyczyny niewykonania zadań przez tę jednostkę. Dotyczą one przebudowy budynku przy ulicy Rycerskiej 11 na kwotę 310 000,00 złotych, zagospodarowania terenów na zapleczach budynków na kwotę 110 000,00 złotych, modernizacji lokali użytkowych 110 000,00 złotych oraz przebudowy budynku przy ulicy Piastowskiej 62 na kwotę 50 000,00 złotych.
Dyskusja.

Ad. pkt 3 – Informacja Miejskiego Ośrodka Pomocy Rodzinie o zakresie pomocy udzielanej rodzinom i osobom samotnie wychowującym dzieci.
Informację przedstawiła Dyrektor Miejskiego Ośrodka Pomocy Rodzinie Świnoujściu Gabriela Poniedziałek – Petruk. 
Dyskusja i pytania. 
Odpowiedzi udzieliła Pani Dyrektor MOPR w Świnoujściu.

Ad. pkt 4 – Wolne wnioski
Radny Jan Borowski poprosił, aby na stronie internetowej Szpitala Miejskiego                                           w Świnoujściu, pojawiła się dokładniejsza informacja na temat prowadzonych programów                          i terapii dla osób uzależnionych. 
Radny Robert Gawroński podał wniosek o zweryfikowanie projektu „Wyspy Sportu” realizowanego z Budżetu Obywatelskiego, pod względem ilościowym i jakościowym oraz uznania go, za stały punkt corocznego kalendarza wydarzeń w Świnoujściu. Należałoby zbadać, jakie odniósł on skutki, ile uczestniczyło w nim młodych osób ze Świnoujścia oraz jakie zostały przeznaczone środki finansowe, w stosunku do otrzymanych efektów. Ponadto zawnioskował o zmniejszenie kosztów takiego przedsięwzięcia, poprzez dokładniejszą ocenę i analizę organizowanych wydarzeń sportowych.
Radny Jan Borowski zaproponował kontrolę wszystkich projektów, biorących udział                       w edycji Budżetu Obywatelskiego w 2016 roku. 

Ad. pkt 5 – Zakończenie obrad 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Stanisław Bartkowiak zamknął posiedzenie komisji w dniu 11 października 2016 r.

Nagranie w formacie mp3 stanowi załącznik nr 3 do protokołu.  
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