
Protokół z XX posiedzenia Komisji Rewizyjnej Rady Miasta w Świnoujściu

VII kadencji, które odbyło się w dniu 9 listopada 2016 roku.

Ad. pkt 1 – Sprawy organizacyjne (stwierdzenie quorum, przyjęcie porządku obrad, przyjęcie protokołu).

Posiedzenie Komisji Rewizyjnej w dniu 9 listopada 2016 roku o godzinie 1230, po stwierdzeniu quorum otworzył i poprowadził Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Stanisław Bartkowiak.
Uwag do porządku obrad nie wniesiono, porządek obrad został przyjęty. 
Uwag do protokołu z dnia 11 października 2016 r. nie wniesiono, protokół został przyjęty.
Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu.

Porządek obrad stanowi załącznik nr 2 do protokołu.
Ad. pkt 2 – Kontynuacja kontroli celowości wydatków realizowanych z udziałem dotacji z budżetu miasta w latach 2015 i 2016.
Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Stanisław Bartkowiak poinformował, że na wniosek Pana Radnego Jarosława Włodarczyka, Pani Naczelnik Katarzyna Rówińska przygotowała część rozszerzonej informacji na temat dotacji Wydziału Promocji, Turystyki, Kultury i Sportu, w celu dokonania szerszej analizy otrzymanych kwot.
Dyskusja.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Stanisław Bartkowiak – poinformował,                                       że materiały dodatkowe o które radni prosili będą znajdowały się do wglądu w Biurze Rady Miasta. Termin następnego posiedzenia planowany jest na 29 listopada 2016 r. 

Ad. pkt 3 – Wolne wnioski – propozycje do planu pracy Komisji Rewizyjnej na 2017 r. 
Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Stanisław Bartkowiak poprosił, aby przekazywać swoje propozycje do planu pracy na 2017 r.

Dyskusja. 
Ad. pkt 4 – Zakończenie obrad 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Stanisław Bartkowiak zamknął posiedzenie komisji w dniu 9 listopada 2016 r.

Nagranie w formacie mp3 stanowi załącznik nr 3 do protokołu.  
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