Załącznik nr 2.2 do 

SIWZ.OSiR.ZP.4./2013

Załącznik nr 2 do umowy

OSiR/         /2013

z dnia        2013 r.

Zakres rzeczowy

do postępowania nr OSiR.ZP.1.2013 dotyczącego wyboru wykonawcy robót objętych zadaniem pn.: „Remont budynku sanitarnego nr 1 na terenie Kempingu „RELAX” w  Świnoujściu.” 
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Roboty instalacyjne.
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Instalacje elektryczne.

Instalację zasilającą odbiorniki w pomieszczeniach zaprojektowano przewodami YDYp 750V układanymi pt.. jako instalację standardową.

Wyłączniki należy instalować na wys. 1,4m, gniazda wtyczkowe w pomieszczeniach suchych na wys. 0,2m lub 0.9m, gniazda w łazience i pomieszczeniu socjalnym na wys. 1,4m od posadzki. W pomieszczeniach instalować osprzęt podtynkowy oraz łączniki podtynkowe 10A.

W pomieszczeniach suchych instalować gniazda wtyczkowe podtynkowe 10A/Z, a w łazienkach instalować gniazda bryzgoszczelne p/t.

Obwody gniazd wtyczkowych prowadzić równolegle do ścian i stropów lub w posadzkach w rurkach PVC, puszki końcowe stosować głębokie z odgałęźnikiem instalacyjnym.

W pomieszczeniach dobrano oprawy oświetleniowe SQARE 1x28W IP54 Lena Lighting.
Zaprojektowano połączenia wyrównawcze miejscowe. Do lokalnego zacisku uziemiającego

należy przyłączyć wszystkie części przewodzące obce ( metalowe rury wody, c.o, kanalizacji,

metalowe wanny i baseny itp.). Lokalny zacisk uziemiający należy przyłączyć za pomocą LY16 do zacisku PE w tablicach rozdzielczych.
Zgodnie z PN-IEC 60-364, jako system ochrony od porażeń prądem elektrycznym

zastosowano samoczynne dostateczne szybkie wyłączenie zasilania, w przypadku

przekroczenia wartości napięcia dotykowego bezpiecznego, z wykorzystaniem urządzeń ochronnych przetężeniowych i różnicowoprądowych oraz połączenia wyrównawcze.

Zastosowane wkładki bezpiecznikowe i wyłączniki samoczynne zapewniają dostateczne szybkie, zgodne z normą, wyłączenie zasilania. Instalację wewnętrzną zaprojektowano w układzie TN-S.

Przed oddaniem instalacji do eksploatacji należy dokonać sprawdzenia skuteczności ochrony przeciwporażeniowej i pomiarów rezystancji izolacji.
Szczegółowy zakres robót obejmuje dokumentacja projektowa. Załączone do SIWZ przedmiary robót służą jedynie pomocniczo dla opracowania oferty, podstawa do wyceny jest załączona branżowa dokumentacja techniczna. 
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