Opis przedmiotu zamówienia:
Budynki  gospodarcze :
Ul. Miodowa 8 – Świnoujście Karsiburz (działka nr 330/49 obr. 19)
Budynek gospodarczy (stodoła) jedno kondygnacyjny bez podpiwniczenia, fundamenty betonowe. Ściany konstrukcji słupowo zrębowej wypełnione cegłą ceramiczną posadowiony na fundamentach betonowych. Dach konstrukcji drewnianej  dwuspadowy bez pokrycia dachowego. Wrota drewniane typowe dla tego rodzaju obiektów gospodarskich.
Pow. zabudowy 7,80 x 11,80 = 92 m2,  wysokość budynku około  h= 7 m.,
Część szczytowa stodoły uległa częściowemu zawaleniu. Budynek  łączy się w zabudowie zwartej krótką ścianą szczytową z drugim budynkiem gospodarskim o podobnej funkcji i parametrach technicznych. Obiekt należy rozebrać zachowując ścianę szczytową na styku z budynkiem sąsiednim gospodarskim.

Ul. Piłsudskiego 8  (działka 454 obr. 6)
Komórki gospodarcze wykonane z elementów prefabrykowanych żelbetowych. Dach z płyt żelbetowych pokryty papą bitumiczną. Posadzka betonowa. .Pow. zabudowy: około 18 m2  wys. około 2 m.
Zakres rzeczowy prac objętych zamówieniem.

· całkowita (wraz z fundamentami) rozbiórka  obiektów i oczyszczenie terenu z gruzu i materiałów porozbiórkowych.
· wywiezienie gruzu i odpadów porozbiórkowych,- oraz odpadów znajdujących się wewnątrz obiektów na miejskie wysypisko odpadów na Wyspie Wolin wraz z poniesieniem przez Wykonawcę opłat za przyjęcie na wysypisko. Zamawiający dopuszcza możliwość przekazania osobie fizycznej odpadów betonu i gruzu ceglanego do utwardzenia powierzchni pod warunkiem przedstawienia przez Wykonawcę dokumentów przekazania odpadów ze wskazaniem osoby (podmiotu) przyjmującej, miejsca złożenia, ilości oraz pisemnym potwierdzeniem przez osobę (podmiot) przyjmującą  ww. odpady. Odpady wymagające utylizacji (papa) wymagają oddzielnego dokumentu przyjęcia na składowisko z wyraźnym zaznaczeniem rodzaju złożonego odpadu „papa bitumiczna”.
· uporządkowanie terenu po rozbiórce (łącznie z ewentualnym nawiezieniem ziemi) do poziomu terenu przyległego. 

Cena ofertowa  winna uwzględniać wszelkie koszty niezbędne do wykonania zamówienia.
W celu dokonania oględzin w/w. budynku oraz omówienia szczegółowego zakresu prac należy kontaktować się z Leszkiem Kozłowskim - inspektorem Wydziału Eksploatacji i Zarządzania Nieruchomościami,  pokój nr 316 ; tel. 91-321-57 17.

Załączniki:

1. Mapka sytuacyjna.

2. Zdjęcia obiektów do rozbiórki.
3. Druk oferty
