Opis przedmiotu zamówienia:
Budynek  gospodarczy:
Ul. Kujawska 9 
Budynek gospodarczy dwu kondygnacyjny bez podpiwniczenia, fundamenty betonowe. Ściany murowane , dach całkowicie zniszczony bez pokrycia dachowego.
Pow. zabudowy : 93 m2,  wysokość budynku około  h= 7 m.,
Budynek  częściowo styka się krótką szczytową ścianą z przyległym budynkiem mieszkalnym. Obiekt gospodarczy należy rozebrać zachowując ostrożność na styku z budynkiem sąsiednim mieszkalnym.

Zakres rzeczowy prac objętych zamówieniem.

· całkowita (wraz z fundamentami) rozbiórka  obiektów i oczyszczenie terenu z gruzu i materiałów porozbiórkowych.
· wywiezienie gruzu i odpadów porozbiórkowych,- oraz odpadów znajdujących się wewnątrz obiektów na miejskie wysypisko odpadów na Wyspie Wolin wraz z poniesieniem przez Wykonawcę opłat za przyjęcie na wysypisko. Zamawiający dopuszcza możliwość przekazania osobie fizycznej odpadów betonu i gruzu ceglanego do utwardzenia powierzchni pod warunkiem przedstawienia przez Wykonawcę dokumentów przekazania odpadów ze wskazaniem osoby (podmiotu) przyjmującej, miejsca złożenia, ilości oraz pisemnym potwierdzeniem przez osobę (podmiot) przyjmującą  ww. odpady. Odpady wymagające utylizacji (papa) wymagają oddzielnego dokumentu przyjęcia na składowisko z wyraźnym zaznaczeniem rodzaju złożonego odpadu „papa bitumiczna”.
· uporządkowanie terenu po rozbiórce (łącznie z ewentualnym nawiezieniem ziemi) do poziomu terenu przyległego. 

Cena ofertowa  winna uwzględniać wszelkie koszty niezbędne do wykonania zamówienia.
W celu dokonania oględzin w/w. budynku oraz omówienia szczegółowego zakresu prac należy kontaktować się z Leszkiem Kozłowskim - inspektorem Wydziału Eksploatacji i Zarządzania Nieruchomościami,  pokój nr 316 ; tel. 91-321-57 17.

Załączniki:

1. Mapka sytuacyjna.

2. Zdjęcia obiektów do rozbiórki.
3. Druk oferty
