
Protokół z XXI posiedzenia Komisji Rewizyjnej Rady Miasta w Świnoujściu

VII kadencji, które odbyło się w dniu 29 listopada 2016 roku.

Ad. pkt 1 – Sprawy organizacyjne (stwierdzenie quorum, przyjęcie porządku obrad, przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia).

Posiedzenie Komisji Rewizyjnej w dniu 29 listopada 2016 roku o godzinie 1400,                                po stwierdzeniu quorum otworzył i poprowadził Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Stanisław Bartkowiak.
Uwag do porządku obrad nie wniesiono, porządek obrad został przyjęty. 
Uwag do protokołu z dnia 9 listopada 2016 r. nie wniesiono, protokół został przyjęty.
Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu.

Porządek obrad stanowi załącznik nr 2 do protokołu.
Ad. pkt 2 – Uzgodnienie wniosków z kontroli celowości wydatków realizowanych                         z udziałem dotacji z budżetu miasta w latach 2015 i 2016 oraz zatwierdzenie protokołu.
Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Stanisław Bartkowiak przypomniał, że w dniu 9.08.2016 r. skierował pismo do Prezydenta Miasta w celu przygotowania informacji na temat wydatków realizowanych z udziałem dotacji z budżetu miasta w latach 2015 i 2016. Przygotowany materiał został przekazany w dniu 16.09.2016 r. do komisji i poddany analizie na posiedzeniu w dniu 11.10.2016 r. Kolejno Komisja Rewizyjna zwróciła się do Prezydenta o szczegółowe informacje na temat dotacji Wydziału Promocji, Turystyki, Kultury i Sportu,      w celu dokonania szerszej analizy (pismo z dnia 21.10.2016 r. znak:BRM.0012.1.299.2016). Materiał został przekazany w dniu 28.10.2016 r. pismo znak: WO-KP.0004.3.2016                             i omówiony w dniu 09.11.2016 r. na posiedzeniu komisji. 

Dyskusja.

Zgłoszone zostały wnioski i uwagi do protokołu z kontroli. Posumowanie:
1. Komisja Rewizyjna przyjęła do wiadomości i zaakceptowała informacje zawarte w pismach wyszczególnionych w pkt. I, o wydatkach zrealizowanych z udziałem dotacji budżetu miasta w latach 2015-I półrocze 2016 r., w których udzielono odpowiedzi na większość spraw będących przedmiotem zainteresowania Komisji.

2. Komisja Rewizyjna uznała, że wykorzystanie wydatków zrealizowanych z udziałem dotacji budżetu miasta w kontrolowanych okresach było celowe i zgodne z  zatwierdzonymi planami finansowo-rzeczowymi miasta.

Wypracowano wniosek:

W nawiązaniu do ustaleń w pkt. III.3. Komisja Rewizyjna wnioskuje o wykonanie pogłębionej kontroli dokumentów formalnych i rozliczeniowych pod względem celowości, gospodarności i legalności, dotacji udzielonej na zadanie w ramach Budżetu Obywatelskiego, dla Stowarzyszenia Projekt Infinity „Wyspy Sportu”, przez Wydział Audytu  Wewnętrznego        i Kontroli Urzędu Miasta Świnoujście.
Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Stanisław Bartkowiak zarządził głosowanie                           w sprawie przyjęcia protokołu z kontroli celowości wydatków realizowanych z udziałem dotacji z budżetu miasta w latach 2015 i 2016.

Za głosowało 6 członków komisji, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.

Protokół z kontroli został przyjęty jednogłośnie i stanowi załącznik nr 3.  
Ad. pkt 3 – Opracowanie i zatwierdzenie planu pracy Komisji Rewizyjnej na 2017 rok.

W wyniku dyskusji omówiono projekt planu pracy komisji na 2017 rok, naniesione zostały zmiany.
Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Stanisław Bartkowiak zarządził głosowanie                           w sprawie przyjęcia projektu planu pracy Komisji Rewizyjnej na 2017 rok.

Za głosowało 6 członków komisji, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.

Projekt planu został przyjęty jednogłośnie i stanowi załącznik nr 4 do protokołu. Zostanie przedstawiony do zatwierdzenia Radzie Miasta na sesji w dniu 15.12.2016 roku.

Ad. pkt 4 - Wolne wnioski. 
Zaproponowano, aby na sesji w dniu 15.12.2016 r. nie zgłaszać interpelacji, ze względu na fakt, iż jest to sesja budżetowa.
Ad. pkt 5 – Zakończenie obrad 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Stanisław Bartkowiak zamknął posiedzenie komisji w dniu 29 listopada 2016 r.

Nagranie w formacie mp3 stanowi załącznik nr 5 do protokołu.  
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