
Zakres rzeczowy robót remontowych schodów zewnętrznych budynku Szkoły Podstawowej nr 6 w Świnoujściu 
Zakres prac: 

I  Schody przy sali gimnastycznej:
Demontaż balustrady stalowej, czyszczenie i odtłuszczenie nawierzchni, naprawa betonowej nawierzchni schodów (uzupełnienie ubytków betonu) materiałem szczepnym np. Bolix SCS, przygotowanie podłoża dla położenia okładzin schodowych. Położenie  płytek posadzkowych  wykończonych kamieniem płukanym np. firmy Taras z Kamienia Pomorskiego (płytki posadzkowe na spoczniku), pozostałe elementy schodów – stopnice, podstopnie z prefabrykowanych elementów wykonanych na wymiar schodów (długość stopnia dzielona na 2 części) z materiałów jak wyżej. W spocznik przed wejściem wbudować wycieraczkę o wymiarach 100cm x 50cm ocynkowaną. Miejsca styku schodów ze ścianą budynku wykonać cokolik wysokości 10 cm z płytek gresowych dopasowanych kolorystycznie do okładzin schodowych.  
Montaż zdemontowanej balustrady po wcześniejszym wyczyszczeniu i pomalowaniu farbą podkładową i nawierzchniową.

Należy również naprawić wyprawy tynkarskie na policzku schodów oraz na ścianach stykających się ze schodami (około 4 m2). 

Wymiary schodów: Wysokość: 100 cm, szerokość: 395 cm, wysokość stopnia: około 14 cm, szerokośc stopnia około 33 cm, ilość stopni: 7 szt. 

II Schody na dziedzińcu wewnętrznym:

czyszczenie myjką ciśnieniową schodów z usunięciem brudu, glonów itp., naprawa podłoża uszkodzonej spodniej powierzchni biegu schodów poprzez skucie uszkodzonego betonu, odkrytą stal zbrojeniową w sposób mechaniczny (szczotka na wiertarce) oczyścić, odrdzewić. Przygotowaną powierzchnię oczyścić z brudu zabezpieczenie antykorozyjne preparatem np. Bolix AKO nakładane na pręty pędzlem. Po wyschnięciu warstwy AKO należy nałożyć warstwę szczepną do naprawy betonu Bolix SCS a następnie cementową zaprawę Bolix WB. Po wyschnięciu warstwy szczepnej wypełnić ubytki w betonie stosując zaprawę cementową naprawczą WB. Płytę podestową (od spodu)  naprawioną wg ww. technologii należy pomalować farbą do betonu dwukrotnie np. farba Bolix Bet.

Zastosowana analogicznie technologia naprawcza dla balkonów firmy BOLIX pozwala na właściwe wieloletnie zabezpieczenie uszkodzonych schodów.

Prace obejmują również czyszczenie i malowanie farbą podkładową i nawierzchniową  balustrady schodowej oraz uzupełnienie braków tynku na ścianach przy schodach (około 3 m2).

W załączeniu: fotografie uszkodzonych schodów do naprawy.

