
Zakres rzeczowy robót remontowych schodów zewnętrznych budynku Szkoły Podstawowej nr 2 w Świnoujściu 
Zakres prac: 

naprawa uszkodzonych schodów zewnętrznych obejmuje:

przygotowanie podłoża uszkodzonych schodów poprzez skucie uszkodzonego betonu, odkrytą stal zbrojeniową w sposób mechaniczny (szczotka na wiertarce) oczyścić, odrdzewić. Przygotowaną powierzchnię oczyścić z brudu zabezpieczenie antykorozyjne preparatem np. Bolix AKO nakładane na pręty pędzlem. Po wyschnięciu warstwy AKO należy nałożyć warstwę szczepną do naprawy betonu Bolix SCS a następnie cementową zaprawę Bolix WB. Po wyschnięciu warstwy szczepnej wypełnić ubytki w betonie stosując zaprawę cementową naprawczą WB. Płytę podestową naprawioną wg ww. technologii należy pomalować farbą do betonu dwukrotnie np. farba Bolix Bet.

Zastosowana analogicznie technologia naprawcza dla balkonów firmy BOLIX pozwala na właściwe wieloletnie zabezpieczenie uszkodzonych schodów.

Prace obejmują również wykonanie izolacji przeciwwilgociowej z folii np. Bolix hydro.   Położenie nowych okładzin schodowych z płytek posadzkowych wykończonych kamieniem płukanym – np. firmy TARAS z Kamienia Pomorskiego ze spoinowaniem.
Prace obejmują również czyszczenie i malowanie balustrady schodowej.

Pow. schodów około 18 m2.
W załączeniu: fotografie uszkodzonych schodów do naprawy.

