Opis przedmiotu zamówienia:
Budynek usługowy (pijalnia piwa) :
Budynek parterowy bez podpiwniczenia, fundamenty betonowe. Ściany murowane, dach wysoki dwuspadowy konstrukcji drewnianej kryty blachą, elewacja  - tynk cyklinowany cementowo - wapienny. Sufit z okładzin drewnopochodnych, ścianki działowe murowane gr. ½ cegły, posadzki betonowe obłożone płytkami. Stolarka okienna i drzwiowa stalowa szklona. Stolarka drzwiowa wewnętrzna drewniana typowa fabrycznie wykończona.

Budynek wyposażony w instalacje elektryczną, wod. – kan.

Pow. zabudowy: 9,40 x 6,30 = 59,22 m2,  wysokość budynku około  h= 5 m.,
Obiekty handlowe: wiaty stalowe, kontenery, stragany handlowe.
Wiaty konstrukcji stalowej lub drewnianej z poszyciem blaszanym lub drewnopochodnym (płyty wiórowe, pilśniowe). Stalowe kontenery magazynowe, wc, mieszkalno – usługowe.

Stragany hanlowe konstrukcji drewnianej obite materiałem drewnopochodnym – płyty wiórowe, osb i inne. Dach konstrukcji drewnianej kryty płytami poliestrowymi lub papą.

Wykonawca usunie wszystkie ww. obiekty znajdujące się na działce nr 25 i 26/2 obr. 10 między ul. Grunwaldzką a ul. Steuera.

Ogrodzenie z siatki w ramkach stalowych na słupkach stalowych posadowione na cokole betonowym.
Ogrodzenie z siatki w ramach z kątownika stalowego osadzonego na słupkach stalowych na cokole betonowym. Bramy wjazdowe wraz ze słupami stalowymi. Ogrodzenie rozebrać wraz z cokołami. 

Zakres rzeczowy prac objętych zamówieniem.

· całkowita (wraz z fundamentami) rozbiórka  znajdujących się na terenie byłego targowiska na działkach nr 25 i 26/2 ww. obiektów i oczyszczenie terenu z gruzu, materiałów porozbiórkowych oraz wszelkich odpadów znajdujących się na tym terenie. 
· wywiezienie gruzu i odpadów porozbiórkowych,- oraz odpadów znajdujących się wewnątrz obiektów na miejskie wysypisko odpadów na Wyspie Wolin wraz z poniesieniem przez Wykonawcę opłat za przyjęcie na wysypisko. Odpady wymagające utylizacji (papa) wymagają oddzielnego dokumentu przyjęcia na składowisko z wyraźnym zaznaczeniem rodzaju złożonego odpadu „papa bitumiczna”.
· uporządkowanie i niwelacja terenu po rozbiórce (łącznie z nawiezieniem ziemi po rozebranych fundamentach) do poziomu terenu przyległego. Ewentualne pozostawienie posadzek po obiektach tylko kiedy posadzka jest równa i trwała oraz nawiązuje poziomem do przyległego terenu.  
Cena ofertowa  winna uwzględniać wszelkie koszty niezbędne do wykonania zamówienia.
Zamawiający wymaga, aby roboty rozbiórkowe prowadzone były przez osobę posiadającą uprawnienia budowlane o specjalności kontr. – budowlanej.Wykonawca do oferty załączy kopię uprawnień budowlanych ww. osoby. 
Wykonawcy powinni przed złożeniem ofert dokonać oględzin obiektów i terenu rozbiórki.  W celu dokonania oględzin w/w. budynku oraz omówienia szczegółowego zakresu prac należy kontaktować się z Leszkiem Kozłowskim - inspektorem Wydziału Eksploatacji i Zarządzania Nieruchomościami,  pokój nr 316 ; tel. 91-321-57 17.

Załączniki:

1. Mapka sytuacyjna.

2. Zdjęcia obiektów do rozbiórki (fragment całości terenu do rozbiórki).
3. Druk oferty
