Protokół z posiedzenia Komisji Uzdrowiskowej Rady Miasta Świnoujście               w dniu 25 stycznia 2016 r. od godz. 1130 do godz. 1315.
Na posiedzeniu obecni byli:

Członkowie Komisji wg listy obecności oraz m.in.:

1. Barbara Michalska – Zastępca Prezydenta Miasta,

2. Iwona Szkopińska – Sekretarz Miasta, 
3. Maciej Nowicki – Radca Prawny UM, 
4. Naczelnicy i pracownicy Wydziałów UM.

Ad. pkt 1 – Sprawy regulaminowe (stwierdzenie kworum, przyjęcie protokołów oraz porządku obrad).

Posiedzenie w dniu 25 stycznia 2016 roku o godz. 1140 po stwierdzeniu kworum otworzył                         i prowadził  Przewodniczący Komisji Uzdrowiskowej – Krzysztof Szpytko. 

Protokoły z poprzednich posiedzeń zostały przyjęte, uwag nie wniesiono. 
Zastępca Naczelnika Wydziału Urbanistyki i Architektury Agnieszka Smolińska-Gałda w imieniu wnioskodawcy poprosiła o wycofanie z porządku obrad projektu uchwały w  sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Świnoujście, obejmującego obszar Dzielnicy Nadmorskiej Świnoujścia (w zakresie terenu elementarnego objętego symbolem 75UT).

Przewodniczący Komisji Uzdrowiskowej Krzysztof Szpytko zaproponował przesunięcie kolejności punktów: punkt 3 będzie omawiany, jako punkt 2, natomiast punkt 6, jako punkt 5.   

Porządek obrad po zmianach został przyjęty przy 2 głosach za.

Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu.  
Porządek obrad stanowi załącznik nr 2 do protokołu.
Ad. pkt 2 – Wypracowanie opinii do projektu uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Świnoujście w rejonie ulicy Wrzosowej. 
Projekt uchwały przedstawił Tomasz Cykalewicz projektant planu. 
Dyskusja. 

Opinia pozytywna - za opinią pozytywną głosowało 2 członków komisji, głosów przeciwnych nie było, 1 członek komisji wstrzymał się od głosu. 

Ad. pkt 3 – Wypracowanie opinii do projektu uchwały w sprawie opinii dotyczącej określenia granic pasa technicznego na terenie Gminy Miasto Świnoujście w obrębach ewidencyjnych nr 0001 i 0002.
Projekt uchwały przedstawiła Małgorzata Borowiec Naczelnik Wydziału Ewidencji 
i Obrotu Nieruchomościami. 
Dyskusja. 

Opinia pozytywna - za opinią pozytywną głosował 1 członek komisji, głosów przeciwnych nie było, 2 członków komisji wstrzymało się od głosu.  
Ad. pkt 4 – Sprawozdanie z pracy komisji w 2015 r oraz przyjęcie planu pracy na rok 2016.
Sprawozdanie i plan pracy przedstawił Krzysztof Szpytko Przewodniczący Komisji Uzdrowiskowej. 
Radny Andrzej Mrozek zawnioskował, aby w I kwartale planu pracy komisji ująć temat dotyczący gruzu na terenie Przytoru. Byłoby to posiedzenie wyjazdowe wraz z wizją lokalną. 

Radny Dariusz Śliwiński zaproponował, aby przygotować ze szczegółowym opisem wniosek do Komisji Rewizyjnej o zbadanie tej sprawy. Radny Andrzej Mrozek przyjął tą propozycję i zmodyfikował swój wniosek, aby sprawę skierować do Komisji Rewizyjnej.  
(za wnioskiem głosowało 3 członków Komisji).
Radny Dariusz Śliwiński zaproponował zmianę zapisu pkt 9 planu pracy Komisji na „Analizę funkcjonowania obowiązującego na terenie miasta Świnoujście systemu gospodarki odpadami”. Propozycja została przyjęta przy 3 głosach za. 

Kolejno Przewodniczący Komisji Uzdrowiskowej Krzysztof Szpytko zarządził głosowanie nad przyjęciem planu pracy Komisji na rok 2016 wraz z przyjętą zmianą:

Za głosowało 3 członków Komisji. 

Sprawozdanie z pracy Komisji w roku 2015 stanowi załącznik nr 3 do protokołu.
Przyjęty plan pracy Komisji Uzdrowiskowej na 2016 rok stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 
Ad. pkt 5 – „Raport za lata 20113-2014 z wykonania Programu Ochrony Środowiska dla Miasta Świnoujście na lata 2013-2015 z perspektywą na lata 2016-2019”. 
Naczelnik Wydziału Ochrony Środowiska i Leśnictwa Beata Tułodziecka-Terenda przedstawiła raport i udzieliła odpowiedzi na pytania radnych. 
Ad. pkt  6 - Wolne wnioski.

Wolnych wniosków nie zgłoszono. 

Ad. pkt  7 - Zamknięcie obrad.
W związku z wyczerpaniem porządku Przewodniczący Komisji Uzdrowiskowej                          Krzysztof Szpytko zamknął obrady Komisji w dniu 25 stycznia 2016 roku o godz.1315.

Nagranie w formacie mp3 z przebiegu obrad Komisji stanowi załącznik nr 3 do protokołu.

Przewodniczący Komisji Uzdrowiskowej

Krzysztof Szpytko

Protokołowała:

Lizabetta Zasadzińska-Reich 
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