Opis przedmiotu zamówienia:
Budynek  gospodarczy : jedno kondygnacyjny, bez podpiwniczenia, ściany murowane z cegieł i pustaków ceramicznych posadowiony na fundamentach betonowych, dach drewniany jednospadowy pokryty papą bitumiczną, oraz płytą falista poliestrową .Posadzka betonowa,, stolarka drewniana.
Pow. zabudowy 18m2,  wysokość budynku około  h=4,60 m..
Zakres rzeczowy prac objętych zamówieniem.

· całkowita (wraz z fundamentami) rozbiórka  budynku i oczyszczenie terenu z gruzu i materiałów porozbiórkowych oraz materiałów leżących za rozbieranym budynkiem (energetyczny słup drewniany, różne materiały – całość około 1,50 m3),.
· rozbiórka części ogrodzenia z elementów stalowych i słupków murowanych z kostek granitowych (około 10 mb), Elementy stalowe ogrodzenia do odzysku i przekazania inwestorowi.
· wywiezienie gruzu i odpadów porozbiórkowych,- oraz odpadów znajdujących się wewnątrz budynku na miejskie wysypisko odpadów na Wyspie Wolin wraz z poniesieniem przez Wykonawcę opłat za przyjęcie na wysypisko. Odpady wymagające utylizacji (papa) wymagają oddzielnego dokumentu przyjęcia na składowisko z wyraźnym zaznaczeniem rodzaju złożonego odpadu „papa bitumiczna”.
· uporządkowanie terenu po rozbiórce łącznie z nawiezieniem ziemi do poziomu terenu przyległego. 

Przewidywany termin  rozbiórki : do 09.04.2014 r..
Ofertę proszę złożyć na wypełnionym załączanym druku oferty.

Cena ofertowa  winna uwzględniać wszelkie koszty niezbędne do wykonania zamówienia.
W celu dokonania oględzin w/w. budynku oraz omówienia szczegółowego zakresu prac należy kontaktować się z Leszkiem Kozłowskim - inspektorem Wydziału Eksploatacji i Zarządzania Nieruchomościami,  pokój nr 316 ; tel. 91-321-57 17.

Załączniki:

1. Mapka sytuacyjna.

2. Druk oferty
