Załącznik nr 2 do Uchwały nr XLIV/365/2008

Rady Miasta Świnoujścia z dnia 30 października 2008r. 

Opis przebiegu granicy jednostki pomocniczej pn. Dzielnica Uzdrowiskowa

Granica jednostki pomocniczej gminy - Miasta Świnoujście pn. Dzielnica Uzdrowiskowa przebiega:

· Od północy – od granicy państwa  (pkt C1) biegnie na wschód wzdłuż wybrzeża morskiego do pkt C2 tj. w odległości 300m od falochronu zachodniego, pokrywając się częściowo ze strefą „A” i „B” ochrony uzdrowiskowej.

· Od wschodu – od pkt C2 biegnie w kierunku południowym przecinając                                          ul. Uzdrowiskową. wzdłuż działek nr 145 i 146 do ul. Jachtowej, następnie na południowy zachód ul. Jachtową do skrzyżowania z ul. Mieszka i Rogozińskiego, dalej tą ulicą do skrzyżowania z ul. Władysława IV. 

· Od południa - biegnie na zachód na odcinku 50 m ul. Władysława IV do ul. Bohaterów Września. Następnie ul. Bohaterów Września do Placu Wolności. Na placu Wolności skręca na południowy zachód i biegnie ul. Grunwaldzką do skrzyżowania z                                         ul. 11-go Listopada. Następnie na północ ulicą 11-go Listopada do ul Szkolnej. Dalej skręcając na zachód po ul. Szkolnej biegnie do północnych granic nieruchomości Osiedla Zachodniego ( działka nr 24/1). Od tej działki skręca na południe po granicach działek Osiedla Zachodniego po granicach działek nr 1, 14, 23. Następnie skręca na zachód po południowej granicy działki nr 247/2 i dochodzi do granicy państwa.

· Od zachodu – od południowo - zachodniego narożnika działki nr 247/2 biegnie wzdłuż granicy państwa do punktu wyjściowego (C1).

