Opis przedmiotu zamówienia:
Budynki  gospodarcze ul. Armii Krajowej 12: komórki gospodarcze w zabudowie szeregowej, parterowej, ściany murowane z pustaków gazobetonowych gr 24 cm. Ściany posadowione  na fundamentach betonowych, dach z żelbetonowych prefabrykowanych płyt korytkowch,  jednospadowy pokryty papą bitumiczną, rynny i rury spustowe z blachy ocynkowanej, posadzki  betonowe, stolarka drewniana.
Pow. zabudowy 113 m2,  wysokość budynku około  h=2,35 m..
Zamówienie obejmuje również rozbiórkę garaży metalowych (konstrukcja z kształtowników stalowych, poszycie - blacha stalowa ocynkowana).

Pow. zabudowy:  36 m2 , wysokość: około3m
Komórki gospodarcze na zapleczu ul. Piastowskiej 2: komórki gospodarcze w zabudowie szeregowej, parterowej, ściany murowane z cegieł gr. ściany 25cm. Ściany posadowione  na fundamentach betonowych, dach konstrukcji drewnianej, jednospadowy pokryty papą bitumiczną, rynny i rury spustowe z blachy ocynkowanej, posadzki  betonowe, stolarka drewniana. Dodatkowo przed częścią komórek zadaszenie konstrukcji stalowej poszycie z płyt poliestrowych.
W części wschodniej z komórkami graniczy mur wykonany z cegieł wys. około 2,20m przeznaczony do rozbiórki w całości – dł. 6,30m.

Pow. zabudowy obiektów gospodarczych: 78,20 m2,  wysokość budynku około  h=4,60 m..
Komórki gospodarcze na zapleczu budynku przy ul. Wyszyńskiego 5: 4 komórki gospodarcze w zabudowie parterowej, ściany murowane z cegieł ceramicznych gr. 25 cm. Ściany posadowione  na fundamentach betonowych, dach konstrukcji drewnianej, jednospadowy pokryty papą bitumiczną, posadzki  betonowe, stolarka drewniana.

Pow. zabudowy 30 m2,  wysokość budynku około  h= 2,20 m..
Zakres rzeczowy prac objętych zamówieniem.

· całkowita (wraz z fundamentami) rozbiórka  budynków gospodarczych i oczyszczenie terenu z gruzu i materiałów porozbiórkowych oraz materiałów znajdujących się wewnątrz pomieszczeń  (około 6 m3),

·   wywiezienie gruzu i odpadów porozbiórkowych,- oraz odpadów znajdujących się wewnątrz budynku na miejskie wysypisko odpadów na Wyspie Wolin wraz z poniesieniem przez Wykonawcę opłat za przyjęcie na wysypisko. Odpady wymagające utylizacji (papa) wymagają oddzielnego dokumentu przyjęcia na składowisko z wyraźnym zaznaczeniem rodzaju złożonego odpadu „papa bitumiczna”.
· uporządkowanie terenu po rozbiórce łącznie z nawiezieniem ziemi do poziomu terenu przyległego w miejscach usunięcia fundamentów. 

Przewidywany termin  rozbiórki : październik 2014 r.
Ofertę proszę złożyć na wypełnionym załączanym druku oferty.

Cena ofertowa  winna uwzględniać wszelkie koszty niezbędne do wykonania zamówienia.
W celu dokonania oględzin w/w. budynku oraz omówienia szczegółowego zakresu prac należy kontaktować się z Leszkiem Kozłowskim - inspektorem Wydziału Eksploatacji i Zarządzania Nieruchomościami,  pokój nr 316 ; tel. 91-321-57 17.

