Protokół z XXIII posiedzenia Komisji Rewizyjnej Rady Miasta w Świnoujściu

VII kadencji, które odbyło się w dniu 14 marca 2017 roku.
Ad. pkt 1 – Sprawy organizacyjne (stwierdzenie kuorum, przyjęcie porządku obrad, przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia).

Posiedzenie Komisji Rewizyjnej w dniu 14 marca 2017 roku o godzinie 1400,                                po stwierdzeniu kuorum otworzył i poprowadził Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Stanisław Bartkowiak.
Uwag do porządku obrad nie wniesiono, porządek obrad został przyjęty. 
Uwag do protokołu z dnia 9 stycznia 2017 r. nie wniesiono, protokół został przyjęty.
Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu.

Porządek obrad stanowi załącznik nr 2 do protokołu.
Ad. pkt 2 – Ocena kryteriów przyznawania dotacji dla stowarzyszeń z budżetu miasta na rok 2017 (pkt 2/1 planu pracy komisji).
Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Stanisław Bartkowiak poinformował,                                 że informację na piśmie (załącznik nr 3 do protokołu) dotyczącą omawianego punktu, członkowie komisji otrzymali na początku lutego br., poprosił członków komisji o pytania.

Na pytania odpowiedzi udzielili: Zastępca Prezydenta Miasta Pan Paweł Sujka oraz Zastępca Naczelnika Wydziału Promocji, Turystyki, Kultury i Sportu Pani Lidia Masłowska.   

Dyskusja.

Po wysłuchaniu informacji i dyskusji zaakceptowano poniższy wniosek:

Komisja Rewizyjna wnioskuje o opracowanie STRATEGII SPORTU MIASTA (STRATEGI ROZWOJU SPORTU MIASTA ŚWINOUJŚCIE), jako elementu wyjściowego do właściwego ustalania kryteriów przyznawania dotacji z budżetu miasta dla organizacji sportowych. 

Uzasadnienie:

Dyskutując o wydatkowaniu środków publicznych w sferze sportu trzeba przede wszystkim zadać sobie pytanie: Co chcemy osiągnąć wydatkując te środki? Na dzień dzisiejszy nie ustalono spójnego działania w tej dziedzinie. Nie ma określonego celu i zadań perspektywicznego rozwoju sportu w Gminie Świnoujście. W naszym mieście prowadzona jest jedynie doraźna polityka w dziedzinie sportu. 

W Strategii Rozwoju Sportu w Polsce do 2020 roku, opracowanej przez Ministerstwo Sportu, przyjęto wizje „Aktywne i sprawne społeczeństwo”. Wyznaczono również cztery priorytety:

1. Zapewnienie warunków i oferty dla powszechnego podejmowania aktywności fizycznej na każdym etapie życia.

2. Wykorzystanie sportu na rzecz budowy kapitału społecznego.

3. Poprawa warunków organizacyjno-prawnych dla rozwoju sportu oraz zwiększenie dostępności wykwalifikowanych zasobów kadrowych.

4. Wykorzystanie potencjału sportu na poziomie wyczynowym na rzecz upowszechnienia aktywności fizycznej lub promocji Polski na arenie międzynarodowej.

Rolą samorządu terytorialnego na poziomie gminy i powiatu, w procesie rozwoju regionu, powinno być właściwe wyważenie i ukierunkowanie rozwoju sportu, zarówno masowego jak                     i wyczynowego, z uwzględnieniem specyfiki i uwarunkowań miejscowych, ale w formie wizji spójnej ze strategią rozwoju sportu danego województwa oraz krajowych założeń strategicznych. Na dzień dzisiejszy w naszym mieście to nie funkcjonuje i środki finansowe, które wydatkujemy w tej sferze nie są wykorzystywane w pełni efektywnie. W związku z tym propozycja stworzenia Strategii Sportu (Rozwoju Sportu), która ukazywałaby jakie kierunki należy obrać na podstawie odwołania się, zarówno do dokumentów wyższych, jak i badań oraz ankiet przeprowadzanych wśród mieszkańców przy jej budowaniu. Ważne jest również zrozumienie, że nie chodzi tutaj o budowanie klubów na poziomie I ligi lub ekstraklasy,                                           ale o zrozumienie potrzeb różnych grup społecznych i wypełnienie 4 założeń Strategii Rozwoju Sportu w naszym Kraju.

Wniosek został przyjęty jednogłośnie.

Ad. pkt 3 – Informacja Wydziału Audytu i Kontroli o przeprowadzonych kontrolach                  w roku 2016 i planowanych na rok 2017 (pkt 2/2 planu pracy komisji).
Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Stanisław Bartkowiak poinformował,                                   że informację na piśmie (załącznik nr 4 do protokołu) dotyczącą omawianego punktu, członkowie komisji otrzymali na początku lutego br., poprosił członków komisji o pytania.

Na pytania odpowiedzi udzielił Pan Gustaw Szydłowski – Naczelnika Wydziału Audytu                      i Kontroli Wewnętrznej.
Dyskusja.

Za przyjęciem wniosku głosowało 6 członków komisji, głosów przeciwnych                                  i wstrzymujących się nie było.

Wniosek został przyjęty.

Po wysłuchaniu informacji Naczelnika Wydział Audytu i Kontroli Wewnętrznej, zaakceptowano jednogłośnie poniższy wniosek: 

Komisja Rewizyjna po zapoznaniu się z zakresem, ilością i efektami wykonanych audytów i kontroli oraz ilością rozpatrzonych skarg w 2016 r. przez Wydział Audytu                           i Kontroli Wewnętrznej, a także z planami na 2017 r., wnioskuje do Pana Prezydenta Miasta Świnoujście o rozważenie możliwości wzmocnienia kadrowego tego wydziału.  

W trakcie dyskusji rozważano także sprawę powtarzalności uchybień (wyniki kontroli)                         w prowadzeniu spraw finansowo-księgowych  przez placówki przedszkolne. Podniesiono sprawę ewentualnego uruchomienie Centrum Usług Księgowych (Wspólnych) dla Placówek Oświatowych, celem jednolitego rozliczania i wdrażania przepisów prawa obowiązującego dla tych jednostek. Takie rozwiązanie pozwoliłoby na lepszą kontrolę dysponowania środkami publicznymi przez jednostki oświatowe.


Zdaniem członków Komisji Rewizyjnej powyższy wniosek, należałoby rozważyć po uzyskaniu wyników kontroli placówek oświatowych przez Wydział Audytu i Kontroli Wewnętrznej przewidzianych na rok 2017. 
Ad. pkt 4 - Wolne wnioski. 
Wolnych wniosków nie zgłoszono.
Ad. pkt 5 – Zakończenie obrad.
W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Stanisław Bartkowiak zamknął posiedzenie komisji w dniu 14 marca 2017 r.

Nagranie w formacie mp3 stanowi załącznik nr 5 do protokołu.  

Protokołowała: Katarzyna Kapała
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