Opis przedmiotu zamówienia:
Wymiana drzwi wewnętrznych dwu skrzydłowych do sali grupy przedszkolnej na I piętrze.

Drzwi z profili aluminiowych, symetrycznie dzielone, o wymiarach w świetle - po otwarciu skrzydła - 80 cm. Jedno skrzydło blokowane górą i dołem. Drzwi przeszklone w górnej połowie szkłem bezpiecznym, dolna część wypełniona pcv z izolacją akustyczną, drzwi w kolorze białym. W tym samym kolorze należy wykonać zabudowę wypełniającą przestrzeń po obu stronach drzwi, zabudowa z wypełnieniem pcv  takim jak dolny pas drzwi.

Wykonanie zabudowy przejścia pomiędzy salami grup przedszkolnych. Zabudowę wykonać z płyt gipsowo – kartonowych 12mm na stelażu stalowym ocynkowanym grubości 10cm wypełnionym wełną mineralną oraz płytą pilśniową miękką grubości 2,5-3,0 cm – jako izolacja akustyczna. Całość zabudowy należy pomalować farbą emulsyjną z wcześniejszym przygotowaniem powierzchni. Kolor do uzgodnienia z użytkownikiem.

Wymiary zabudowy: dł. 3,40 x wys. 3,65. 

Zamówienie obejmuje usunięcie materiałów rozbiórkowych na składowisko odpadów. 
Wszystkie materiały użyte w procesie remontu winny posiadać właściwe atesty, aprobaty techniczne, świadectwa zgodności dopuszczające do stosowania w tego typu obiektach.

Cena ofertowa  winna uwzględniać wszelkie koszty niezbędne do wykonania zamówienia.
Wykonawcy powinni przed złożeniem ofert dokonać oględzin obiektu.  W celu dokonania oględzin w/w. pomieszczeń oraz omówienia szczegółowego zakresu prac należy kontaktować się z Leszkiem Kozłowskim - inspektorem Wydziału Eksploatacji i Zarządzania Nieruchomościami,  pokój nr 316 ; tel. 91-321-57 17.

