Opis przedmiotu zamówienia:
Remont instalacji kanalizacji sanitarnej w budynku Zespołu szkól Morskich przy
ul. Sołtana 2 w Świnoujściu.
Wymiana  rur kanalizacji ściekowej przechodzących przez strop pomiędzy kuchnią a piwnicą. Przejścia kanalizacyjne dotyczą rur odbierających ścieki poprzez wpusty podłogowe z urządzeń kuchennych w kuchni właściwej i przygotowalni warzyw.

Zamówienie obejmuje wykonanie 4 przejść przez stropy rur fi 120 mm. Prace obejmują wymianę rury przejściowej przez strop z podłączeniem do istniejących poziomów rur pcv w piwnicy. Roboty obejmują również wymianę wpustów podłogowych w miejscach przejścia przez stropy z uzupełnieniem płytek posadzkowych o zbliżonym wyglądzie do istniejącej posadzki oraz wcześniejsze uszczelnienie ww. przejść przez stropy.

W ofercie należy uwzględnić również  skucie starego tynku na suficie w poziomie piwnic oraz odgrzybienie i położenie nowego tynku cementowo – wapiennego kat. II na suficie w miejscach  przejść przez stropy (powierzchnia tynku  około 15 m2).

Zamówienie obejmuje również skucie opaski betonowej na zewnątrz budynku od strony pomieszczeń zaplecza magazynowego kuchni i wylanie nowej opaski betonowej szer. około 1 m na gruncie ze spadkiem od budynku. Powierzchnia do skucia około 18 m2, nowa opaska około 15 m2. Opaska betonowa po niwelacji rozebranej powierzchni wykonana na zagęszczonej podsypce piaskowej gr. około 10 cm , gr. betonu B15 około 10 cm z dylatacją.

Należy również udrożnić rurę spustową przy nowej opasce betonowej (możliwość rozpięcia rury z odprowadzeniem wody opadowej na teren zielony).

 Zamówienie obejmuje wywóz materiałów z remontu na składowisko odpadów.
Wymagany okres gwarancji na wykonanie zamówienia: 36 miesięcy. 

Cena ofertowa  winna uwzględniać wszelkie koszty niezbędne do wykonania zamówienia.
Zaleca się aby Wykonawcy przed złożeniem ofert dokonali oględzin pomieszczeń kuchni i piwnic.W celu dokonania oględzin w/w. pomieszczenia oraz omówienia szczegółowego zakresu prac należy kontaktować się z Leszkiem Kozłowskim - inspektorem Wydziału Eksploatacji i Zarządzania Nieruchomościami,  pokój nr 316 ; tel. 91-321-57 17.
