Opis przedmiotu zamówienia:
Budynki mieszkalne: jedno kondygnacyjne, bez podpiwniczenia, ściany murowane z cegieł i pustaków gazobetonowych posadowione na fundamentach betonowych, stropodach   żelbetowy nie wentylowany  pokryty papą. Posadzki betonowe, ścianki działowe ceramiczne, stolarka okienna rozebrana otwory okienne zamurowane.

Pow. Zabudowy około 420 m2, wysokość budynku około  h=3,50 m.

Rok budowy: 1962 r.

Budynki rozbierane są nie w całości lecz w części wg załącznika graficznego.  Ścianę która na skutek częściowej rozbiórki stanie się ścianą szczytową zewnętrzną  budynku należy ocieplić metodą lekką mokrą (styropian gr.12 cm , siatka klej bez tynku strukturalnego (pucu) wraz z obróbką blacharską dachu.
Budynki  gospodarcze (komórki): jedno kondygnacyjne, bez podpiwniczenia, ściany murowane z cegieł sylikatowych posadowiony na fundamentach betonowych, stropodach   z żelbetowych płyt korytkowych nie wentylowany  pokryty papą bitumiczną. Posadzki betonowe, ścianki działowe ceramiczne, stolarka drzwiowa – drzwi ciesielskie drewniane, część otworów drzwiowych zamurowanych.

Pow. zabudowy 285 m2,  wysokość budynków około  h=2,20 – 2,50 m. Rok budowy: 1962 r.

Zakres rzeczowy prac objętych zamówieniem.

· całkowita (wraz z fundamentami) rozbiórka  budynków mieszkalnych i gospodarczych wg załącznika graficznego i oczyszczenie terenu z gruzu i materiałów porozbiórkowych oraz materiałów znajdujących się wewnątrz pomieszczeń  (około 10 m3).
· Wykonanie docieplenia ścian szczytowych w miejscach powstałych „nowych” ścian zewnętrznych szczytowych.
·   wywiezienie gruzu i odpadów porozbiórkowych,- oraz odpadów znajdujących się wewnątrz budynku na miejskie wysypisko odpadów na Wyspie Wolin wraz z poniesieniem przez Wykonawcę opłat za przyjęcie na wysypisko. Odpady wymagające utylizacji (papa) wymagają oddzielnego dokumentu przyjęcia na składowisko z wyraźnym zaznaczeniem rodzaju złożonego odpadu „papa bitumiczna”.
· uporządkowanie terenu po rozbiórce łącznie z nawiezieniem ziemi do poziomu terenu przyległego w miejscach usunięcia fundamentów. 

Przewidywany termin  rozbiórki : do 20 grudnia 2014 r.
Ofertę proszę złożyć na wypełnionym załączanym druku oferty.

Cena ofertowa  winna uwzględniać wszelkie koszty niezbędne do wykonania zamówienia.
Zamawiający zastrzega sobie prawo zmniejszenia zakresu robót w sytuacji kiedy najniższa cena ofertowa przekroczy kwotę jaką Zamawiający przeznaczył na wykonanie zamówienia.   

W celu dokonania oględzin w/w. budynku oraz omówienia szczegółowego zakresu prac należy kontaktować się z Leszkiem Kozłowskim - inspektorem Wydziału Eksploatacji i Zarządzania Nieruchomościami,  pokój nr 316 ; tel. 91-321-57 17.

