Opis przedmiotu zamówienia:
Budynek gospodarczy na zapleczu budynku  ul. Armii Krajowej 4: komórki gospodarcze w zabudowie szeregowej, parterowej, ściany murowane z cegieł ceramicznych gr 25 cm, ścianki działowe  grubości ½ cegły na zaprawie cementowo - wapiennej. Ściany posadowione  na fundamentach betonowych, dach konstrukcji drewnianej, jednospadowy pokryty papą bitumiczną, rynny i rury spustowe z blachy ocynkowanej, posadzki  betonowe, drzwi ciesielskie drewniane.
Pow. zabudowy 83 m2,  wysokość budynku około  h=2,50 m.
Budynek przewidziany do rozbiórki styka się częściowo ścianą tylną z sąsiednią zabudową gospodarczą oraz ścianą boczną od strony północnej z zabudową garażową. Wykonawca po dokonaniu rozbiórki dokona naprawy odkrytych ścian poprzez wykonanie tynków zewnętrznych cementowo – wapiennych kat. II, wykona nowe obróbki blacharskie oraz dokona naprawy pokrycia dachowego w miejscu wcześniejszego łączenia budynku rozbieranego z istniejącymi. W przypadku wszelkich uszkodzeń ścian budynków sąsiednich Wykonawca dokona ich naprawy. 

Budynek  gospodarczy na zapleczu budynku przy ul. Krzywej 4: pomieszczenia gospodarcze w zabudowie szeregowej, parterowej, ściany murowane z cegieł gr. ścian:  1 ½ cegły –  ½ cegły (ściany działowe) oraz częściowo z kamienia polnego na zaprawie cementowo wapiennej. Ściany posadowione  na fundamentach betonowych, dach konstrukcji drewnianej, jednospadowy pokryty papą bitumiczną oraz płytami eternitowymi, rynny z blachy ocynkowanej, posadzki  betonowe, stolarka : drzwi , wrota, okna - drewniane.
Pow. zabudowy: 67 m2, wysokość 2,50 m – 4,20 m
Do budynku przewidzianego do rozbiórki dostawiono od strony sąsiedniej działki (strona tylna budynku) obiekty gospodarcze które maja pozostać w stanie istniejącym. Wykonawca prowadząc roboty rozbiórkowe zachowa szczególna ostrożność przy rozbiórce na styku obu budynków gospodarczych pozostawiając część ściany tylnej budynku rozbieranego do której dostawiono sąsiedni budynek gospodarczy. Wykonawca wykona obróbki blacharskie z blachy ocynkowanej  na całej szerokości miejsca łączenia pozostawionej ściany (po obrysie dachu budynku sąsiedniego).

W przypadku wszelkich uszkodzeń ścian obiektów stykających się z budynkiem rozbieranym Wykonawca dokona ich naprawy.
Zakres robót obejmuje również uporządkowanie terenu i wywiezienie wszelkich odpadów zalegających na działce wokół  rozbieranego obiektu. 
Zakres robót rozbiórkowych obiektów kubaturowych: 

·  całkowita (wraz z fundamentami) rozbiórka  budynków gospodarczych i oczyszczenie terenu z gruzu i materiałów porozbiórkowych oraz materiałów znajdujących się wewnątrz pomieszczeń,

·   wywiezienie gruzu i odpadów porozbiórkowych,- oraz odpadów znajdujących się wewnątrz budynku na miejskie wysypisko odpadów na Wyspie Wolin wraz z poniesieniem przez Wykonawcę opłat za przyjęcie na wysypisko. Odpady wymagające utylizacji (papa, eternit) wymagają oddzielnego dokumentu przyjęcia na składowisko z wyraźnym zaznaczeniem rodzaju złożonego odpadu. Przy rozbiórce eternitu wymagana jest procedura zgodna z obowiązującymi przepisami z zakresu gospodarki odpadami niebezpiecznymi zgodnie z obowiązującymi przepisami,

· uporządkowanie terenu po rozbiórce łącznie z nawiezieniem ziemi do poziomu terenu przyległego w miejscach usunięcia fundamentów. 

Uporządkowanie ternu części działki nr 36/2 stanowiącej część drogi wewnętrznej na zapleczu budynku przy ul. Grunwaldzkiej 65.

Prace obejmują rozbiórkę ogrodzenia o słupkach murowanych z kostki kamiennej  i przęseł stalowych na długości około 15 m wraz z fundamentem, rozbiórkę ogrodzenia typu parkanowego z desek dł. około 15m położonego równolegle do ww. ogrodzenia stalowego. Uporządkowanie terenu (wywiezienie na składowisko odpadów wszelkich materiałów znajdujących się na tym terenie) działki pomiędzy rozbieranymi ogrodzeniami.
Uporządkowanie ternu części działki nr 22 obręb 5 w Świnoujściu (tereny w otoczeniu ogrodów działkowych przy ul. Szkolnej).
Prace obejmują rozbiórkę betonowych ścian oporowych wraz z fundamentami oraz posadzką betonową na terenie działki. Długość ścian około 45 m.Pow. działki około 500 m2. Oczyszczenie terenu wokół rozbieranych ww. ścian (wywiezienie zgromadzonych odpadów, na składowisko odpadów, grabienie terenu).   
Zamawiający wymaga aby roboty rozbiórkowe prowadziła osoba posiadająca uprawnienia konstrukcyjno – budowlane.
W celu dokonania oględzin w/w. obiektów oraz omówienia szczegółowego zakresu prac należy kontaktować się z Leszkiem Kozłowskim - inspektorem Wydziału Eksploatacji i Zarządzania Nieruchomościami,  pokój nr 316 ; tel. 91-321-57 17.

