Załącznik  do zapytania cenowego 

Szczegółowy zakres prac projektowych

Określenie zamierzenia inwestycyjnego

Remont dachu budynku Szkoły Podstawowej nr 1 ul. Narutowicza 10 w Świnoujściu.  

Dokumentacja projektowa powinna uwzględnić wszelkie niezbędne prace remontowo –budowlane obejmujące istniejący dach budynku (bez sali gimnastycznej), remont dachu obejmuje zmianę istniejącego pokrycia dachowego wykonanego z blachy stalowej ocynkowanej oraz gontu bitumicznego na nowe pokrycie z dachówki karpiówki zgodnie z zaleceniami konserwatora zabytków.
Budynek jest wpisany do rejestru zabytków Wojewódzkiego Konserwatora Zabytków w Szczecinie.  
Zakres opracowania.
Parametry techniczne budynku szkoły:

- pow. zabudowy budynku  – 1001,30 m2,

- kubatura poddasza – 3946,85 m3,

- ilość kondygnacji – 3 + poddasze i piwnice,

- ilość klatek schodowych – 3,

- wysokość budynku – 19,37 m

- więźba dachowa drewniana o konstrukcji wieszarowej o trzech wieszakach, nad klatką schodową centralną o konstrukcji płatwiowej, dach głównie dwuspadowy, korpus środkowy przykryty niesymetrycznym dachem wielospadowym, pokrycie dachowe – blacha stalowa ocynkowana na deskach, w części wysokiej nad wejściem głównym gont bitumiczny na papie podkładowej i deskach, rynny i rury spustowe z blachy stalowej ocynkowanej powlekanej oraz stalowej ocynkowanej.

Dokumentacja powinna obejmować przygotowanie do kompleksowego remontu dachu (więźba dachowa, zmiana pokrycia dachowego z blachy stalowej oraz gontu bitumicznego  na dachówkę, obróbki blacharskie, rury spustowe i rynny, kominy, instalacja odgromowa oraz inne). 
Opracowanie dokumentacji projektowej powinno obejmować:
1. Projekt budowlano-wykonawczy  branża architektura, konstrukcja, elektryczna (inst. odgromowa) -  5 egz.

2. Przedmiar robót - 2 egz.

3. Kosztorys inwestorski 2 egz.

4. Specyfikacja techniczna wykonania  i  odbioru  robót - 3 egz.

Opracowane prace projektowe winny być kompletne pod względem formalnym dla uzyskania właściwych pozwoleń dla prowadzenia robót budowlanych.
Całość dokumentacji projektowo – kosztorysowej należy dostarczyć Zamawiającemu również w zapisie elektronicznym umożliwiającym otwarcie plików w programach ogólnodostępnych np. PDF . Zapis zostanie wykorzystany do ogłoszenia przetargu na wybór wykonawcy robót budowlanych.  
