Zakres rzeczowy przedmiotu zamówienia:
Roboty murarsko – tynkarskie po rozbiórkach budynku  oficyny z komórkami gosp. 
przy ul. Konstytucji 3-go Maja 14-15a w Świnoujściu oraz naprawa odspojonej ściany szczytowej budynku gospodarczego przy ul. Wyszyńskiego 5 w Świnoujściu.
Konstytucji 3-go Maja 14-15a 
- ściana  wschodnia: skucie nierówności występujące poza lico ściany, uzupełninie ubytków spoin, położenie tynku zewnętrznego kategorii II cementowo – wapiennego. Nowy tynk powinien licować z częścią ściany już otynkowanej. Powierzchnia ściany do otynkowania: około 10 m2.

 - ściana  południowa z narożnikiem: skucie glazury, wyrównanie powierzchni całej ściany, położenie tynku zewnętrznego cementowo – wapiennego kat. II z zamurowaniami ubytków ściany (2 szt.).Powierzchnia ściany: zbicie glazury: około 3 m2, zamurowania otworów 2 szt., tynkowanie ściany j.w. pow. około 25 m2, przetarcie tynków – ściana narożna około 10 m2. 

 - zamurowanie (materiał na budowie) istniejącej wnęki o wymiarach 2,80 m x 1,80m gr. 1 cegły z otynkowaniem  ściany tynkiem cementowo – wapiennym.

Wyszyńskiego 5
          - ściana narożnikowa od strony południowej lekko odspojona, należy założyć odciąg 
      
kotwiący prowadzący od odspojonej ściany szczytowej do ściany wewnętrznej(około 5 
m). Szczelinę odspojonej ściany po jej zakotwieniu j.w. należy wypełnić pełną spoiną 
cementową. Ścianę od strony południowej należy otynkować – tynk. Kat. II wapienno cementowy. Przed tynkowaniem należy skuć nierówności oraz uzupełnić ubytki na ścianie. 
- dodatkowo Wykonawca wyceni w ofercie wykonanie 20 m2 tynku zewnętrznego  wapienno – cementowego kat. II ściany o wys. około 2,80 m.
- wywiezienie gruzu i odpadów po wykonanych robotach murarsko – tynkarskich. porozbiórkowych na miejskie wysypisko odpadów na Wyspie Wolin wraz z poniesieniem przez Wykonawcę opłat za przyjęcie na wysypisko. 
Cena ofertowa  winna uwzględniać wszelkie koszty niezbędne do wykonania zamówienia.
Zalecana jest wizja lokalna terenu robót. W celu dokonania oględzin w/w. budynku oraz omówienia szczegółowego zakresu prac należy kontaktować się z Leszkiem Kozłowskim - inspektorem Wydziału Eksploatacji i Zarządzania Nieruchomościami,  pokój nr 316 ; tel. 91-321-57 17.

