Protokół z posiedzenia Komisji Gospodarki Morskiej Rady Miasta Świnoujście 
w dniu 23 października 2017 r. od godz. 1730 do godz. 1835.
Na posiedzeniu obecni byli:

Członkowie Komisji wg listy obecności oraz :
1. Jacek Antczak- Samodzielne stanowisko ds. Gospodarki Morskiej,

2. Katarzyna Kapała - Kierownicy Biura Rady Miasta.
Ad. pkt 1 – Sprawy regulaminowe (stwierdzenie kworum, przyjęcie porządku obrad oraz protokołu z poprzedniego posiedzenia).

Posiedzenie w dniu 23 października 2017 roku o godz. 1730 otworzył i prowadził Przewodniczący Komisji Gospodarki Morskiej Andrzej Mrozek. 
Po stwierdzeniu kworum porządek obrad został przyjęty bez uwag. Protokół z poprzedniego posiedzenia został przyjęty również bez uwag. Lista obecności stanowi załącznik nr 1                   do protokołu. Porządek obrad wraz z zawiadomieniami stanowi załącznik nr 2 do protokołu.

Ad. pkt 2 – Wypracowanie opinii na temat wpływu przeładunku siarki granulowanej na zbiorowy interes wspólnoty samorządowej, ze szczególnym uwzględnieniem oddziaływania ww. procesu na sfery należące do zakresu zadań komisji.  
Dyskusja w wyniku której Pan Jacek Antczak - Samodzielne stanowisko ds. Gospodarki Morskiej, udzielał odpowiedzi na pytania Członków Komisji Gospodarki Morskiej.

Dyskusja w wyniku, której zgłoszone zostały dwa wnioski:

Radna Joanna Agatowska złożyła wniosek cyt.: „Wyrażenie negatywnej opinii na temat wpływu przeładunku siarki granulowanej na zbiorowy interes wspólnoty samorządowej ze szczególnym uwzględnieniem oddziaływania ww. procesu na sfery należące do zakresu zadań Komisji Gospodarki Morskiej”.  
Za przyjęciem wniosku głosowało 2 członków komisji, przy 2 głosach przeciwnych,  głosów wstrzymujących się nie było. 
Radny Jan Borowski złożył wniosek cyt.: „W trosce o równomierny rozwój dwóch                   gałęzi gospodarki, czyli Turystyki oraz Gospodarki Morskiej w mieście Świnoujście,                         Komisja Gospodarki Morskiej wyraża głębokie zaniepokojenie stanem technicznym i formą przeładunku granulatu siarki odbywającego się na terenie OT Port”.

Za przyjęciem wniosku głosowało 2 członków komisji, przy 2 głosach przeciwnych, głosów wstrzymujących się nie było. 
Ad. pkt 3 – Wolne wnioski.

Wolnych wniosków nie zgłoszono.

Ad. pkt 4 – Zamknięcie obrad.

W związku z wyczerpaniem porządku Przewodniczący Komisji Gospodarki Morskiej Andrzej Mrozek zamknął obrady Komisji w dniu 23 październik  2017 roku o godz.1835.
Nagranie w formacie mp3 z przebiegu obrad Komisji stanowi załącznik nr 3 do protokołu.
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