Opis przedmiotu zamówienia:
Obiekt wc przy ul. Piłsudskiego (działka nr 7 obręb 0006 Świnoujście): obiekt parterowy, konstrukcji drewnianej, posaowiony na fundamencie betonowym. Powierzchnia zabudowy około 2,0mx2,0m wys. h= 2,20m. 
Prace rozbiórkowe obejmują również usunięcie płyt żelbetowych o kubaturze około  3 m3  znajdujących się w otoczeniu rozbieranego wc oraz uporządkowanie terenu i wywiezienie wszelkich odpadów zalegających na działce wokół  rozbieranego obiektu. 
Zakres robót rozbiórkowych obiektów kubaturowych: 

·  całkowita (wraz z fundamentami) rozbiórka obiektu wc i oczyszczenie terenu z gruzu i materiałów porozbiórkowych oraz materiałów znajdujących się wewnątrz pomieszczenia,

·   wywiezienie gruzu, bloków żelbetowych, odpadów porozbiórkowych,- oraz odpadów znajdujących się wewnątrz obiektu na miejskie wysypisko odpadów na Wyspie Wolin wraz z poniesieniem przez Wykonawcę opłat za przyjęcie na wysypisko. Odpady wymagające utylizacji (papa, eternit) wymagają oddzielnego dokumentu przyjęcia na składowisko z wyraźnym zaznaczeniem rodzaju złożonego odpadu. Przy rozbiórce eternitu wymagana jest procedura zgodna z obowiązującymi przepisami z zakresu gospodarki odpadami niebezpiecznymi zgodnie z obowiązującymi przepisami,

· uporządkowanie terenu po rozbiórce łącznie z nawiezieniem ziemi do poziomu terenu przyległego w miejscach usunięcia fundamentów. 

 Cena ofertowa powinna wyszczególniać oddzielnie cenę rozbiórki wc wraz z uporządkowaniem terenu, oraz oddzielnie cenę wywiezienia elementów żelbetowych.

Zamawiający zastrzega sobie możliwość zmniejszenia zakresu rzeczowego przed podpisaniem umowy.  
W celu dokonania oględzin w/w. obiektów oraz omówienia szczegółowego zakresu prac należy kontaktować się z Leszkiem Kozłowskim - inspektorem Wydziału Eksploatacji i Zarządzania Nieruchomościami,  pokój nr 316 ; tel. 91-321-57 17.

