Opis przedmiotu zamówienia:
Teren przy obiekcie handlowym Polo Market: rozbiórka posadzek betonowych z elementami stalowymi do poziomu gruntu rodzimego na powierzchni około 80 m2. Niwelacja terenu z usunięciem popękanej nawierzchni betonowej, oraz gruzu betonowego i ceglanego na powierzchni około 90 m2.

Niwelacja ternu po rozbiórkach i czyszczeniu nawierzchni z gruzu do poziomu niezbędnego dla wbudowania około 20 cm kruszywa łamanego. Nawiezienie i mechaniczne zagęszczenie około 20 cm kruszywa łamanego o frakcji  5-35mm na powierzchnię około 100 m2. Wbudowane kruszywo ma służyć jako nawierzchnia parkingowa. Cały teren objęty niwelacją – utwardzony kruszywem oraz ziemny (około 170 m2) powinien być wyrównany do poziomu istniejących wbudowanych betonowych płyt drogowych, teren zniwelowany bez kruszywa powinien być czysty od gruzu i zagrabiony. 

Materiały rozbiórkowe betonu i cegły oraz ewentualny nadmiar ziemi powinien być wywieziony  na składowisko odpadów.

Roboty niwelacyjne i rozbiórkowe przed budynkiem przy ul. Sikorskiego 10.

Rozbiórka murków oporowych betonowych i ceglanych na zaprawie cementowej wraz z ich fundamentami po obu stronach utwardzonego dojścia do drzwi frontowych  budynku. Rozbiórka chodnika z płytek betonowych stanowiącego dojście do drzwi wejściowych budynku. Niwelacja terenu przed budynkiem od poziomu murowanych z cegieł klinkierowych studni doświetlających okna piwniczne do poziomu chodnika od strony ulicy.

Teren po niwelacji należy starannie wyrównać i zagrabić, nadmiar ziemi, gruzu oraz materiały rozbiórkowe wywieźć na składowisko odpadów.  

Należy również obniżyć posadowienie studni telekomunikacyjnej do poziomu powstałego po niwelacji.

Uporządkowanie ternu sąsiadującego od strony zachodniej z terenem targowiska miejskiego przy ul. Kołłątaja.
Prace obejmują usunięcie z terenu wskazanego na mapie wszelkiego gruzu, pozostawionych płyt drogowych żelbetowych, odpadów pozostawionych w nasadzonej zieleni oraz niwelację terenu obejmującą wyrównanie terenu do poziomu miejsc utwardzonych. Całość terenu po niwelacji należy dokładnie oczyścić z gruzu, kamieni i odpadów komunalnych z dokładnym grabieniem powierzchni. Uporządkowanie terenu obejmuje również wywiezienie na składowisko odpadów wszelkich materiałów znajdujących się na tym terenie.
Wszystkie materiały usuwane z terenu należy przekazać na składowisko odpadów.

W celu dokonania oględzin w/w. obiektów oraz omówienia szczegółowego zakresu prac należy kontaktować się z Leszkiem Kozłowskim - inspektorem Wydziału Eksploatacji i Zarządzania Nieruchomościami,  pokój nr 316 ; tel. 91-321-57 17.

