Opis przedmiotu zamówienia:
Lokalizacja słupów na terenie miasta wg załączonego wykazu. 

Ilość słupów: 31 szt. w tym 21 znajduje się na lewobrzeżnej części miasta (wyspa Uznam), pozostałe w części prawobrzeża (Warszów, Przytór, Karsibór).
Zakres robót:  

-  dokładne oczyszczenie powierzchni słupów z materiałów ogłoszeniowych, kleju, farby itp.,

- przygotowanie pow. słupów do malowania farbą akrylową w tym usunięcie niestabilnej,           łuszczącej się starej powłoki malarskiej, przeszlifowanie powierzchni słupów papierem ściernym, zagruntowanie powierzchni przed malowaniem środkiem właściwym dla farby akrylowej np. unigruntem,

- malowanie farbą akrylową powierzchni betonowych słupów w kolorze białym – część obejmująca miejsce do naklejania ogłoszeń, oraz innym kolorem (do uzgodnienia z Zamawiającym przed rozpoczęciem robót) podstawę i nakrywę słupa.

Powierzchnia powłoki malarskiej słupów w miejscach przeznaczonych na ogłoszenia powinna po wykonaniu ww. robót być stabilna, mocna i trwała.  

Teren wokół słupów po ww. robotach powinien być czysty bez śladów odbytej konserwacji.     

W celu dokonania oględzin w/w. obiektów oraz omówienia szczegółowego zakresu prac należy kontaktować się z Leszkiem Kozłowskim - inspektorem Wydziału Eksploatacji i Zarządzania Nieruchomościami,  pokój nr 316 ; tel. 91-321-57 17.

