Opis przedmiotu zamówienia:
Wykonanie części instalacji hydrantowej  w budynku  Przedszkola Miejskiego nr 10 przy ul. Monte Cassino 24-25 w Świnoujściu.
Zamówienie obejmuje:

Dostawę i montaż hydrantów wewnętrznych H25 każdy z wężem półsztywnym o dł. 20 m. Hydranty montować w szafkach hydrantowych ściennych z gaśnicami proszkowymi. Doprowadzenie wody do hydrantów rurami fi 50,25 stal.
Ilość hydrantów 3 szt. w tym jeden na parterze , jeden na I piętrze oraz jeden  na II  piętrze zgodnie z załączonym załącznikiem graficznym. 

W celu cyrkulacji instalacji hydrantowej na ostatnirj kondygnacji pod sufitem wykonać spinkę (rura fi 15mm stal) instalacji hydrantowej z instalacją zimnej wody użytkowej.

Na przejściach przez stropy i ściany stosować tuleje. Zamówienie obejmuje również wymianę istniejącego odcinka instalacji hydrantowej w poziomie piwnicy wykonanej z rur PE na rurę stalową fi 50 na długości około 5,50 m. 

Wymagany okres gwarancji na wykonanie zamówienia: 36 miesięcy. 

Cena ofertowa  winna uwzględniać wszelkie koszty niezbędne do wykonania zamówienia.
W celu dokonania oględzin w/w. pomieszczeń oraz omówienia szczegółowego zakresu prac należy kontaktować się z Leszkiem Kozłowskim - inspektorem Wydziału Eksploatacji i Zarządzania Nieruchomościami,  pokój nr 316 ; tel. 91-321-57 17.
