Opis przedmiotu zamówienia:
Wykonanie nowych izolacji poziomych w pomieszczeniach rehabilitacji budynku Zespołu Szkół Ogólnokształcących w Świnoujściu.

Zakres robót stanowiących przedmiot zamówienia obejmuje:

Wykonanie nowych izolacji poziomych ścian położonych w pomieszczeniach rehabilitacji ruchowej budynku Zespołu Szkól Ogólnokształcących przy ul. Witosa 12  w Świnoujściu. 

Prace izolacyjne obejmują:

-  wykonanie izolacji poziomej (przepona pozioma)  metodą iniekcji ciśnieniowej ścian o grubości około 69 cm – 5 mb, gr. 50 cm – 22mb, gr. 25cm – 56 mb  wykonać przeponę poziomą  z materiału nie gorszego jak Aquafin – IB1, środek wprowadzić za pomocą pompy po ciśnieniem 2-4 bar.

Prace obejmują wcześniejsze odbicie zagrzybionych tynków: około, 50 m2 oraz odgrzybienie powierzchni ścian – około 50 m2.  

Po robotach izolacyjnych wykonać wewnętrzne tynki renowacyjne nie gorsze niż np. Termopal – GP11 na powierzchni  około 50 m2 ścian oraz wykonać malowanie ścian do poziomu około 1,5 m emalia ftalową z przygotowaniem powierzchni do malowania – około    200  m2.
Cena ofertowa  winna uwzględniać wszelkie koszty niezbędne do wykonania zamówienia.
Wykonawcy powinni przed złożeniem ofert dokonać oględzin dachu przeznaczonego do remontu. W celu dokonania oględzin w/w. obiektu oraz omówienia szczegółowego zakresu prac należy kontaktować się z Leszkiem Kozłowskim - inspektorem Wydziału Eksploatacji i Zarządzania Nieruchomościami,  pokój nr 316 ; tel. 91-321-57 17.

