
Opis przedmiotu zamówienia
Przedmiot zamówienia stanowi: „ Remont części dachu budynku Przedszkola Miejskiego nr 1 przy ul. Warszawskiej 13 w Świnoujściu.”.
Zakres prac: kompleksowy remont dachu.
Prace rozbiórkowe jednej całej połaci pokrycia dachu z dachówki zakładkowej          

  cementowej, rynien, rur spustowych, podbitki wraz z  wywiezieniem materiałów
  rozbiórkowych na składowisko odpadów.
Wymiana pokrycia dachowego.

Wymiana obróbek blacharskich dachu i kominów

Wykonanie ław kominiarskich oraz założenie płotków przeciwśniegowych na części  

   połaci dachu budynku.

Wymiana rynien i rur spustowych ze zbiornikami.

Wymiana wywietrzaków dachowych kanalizacji sanitarnej i wentylacji.

Roboty remontowe kominów.

Roboty zabezpieczające 
Dach - wymiana pokrycia.

Szacunkowa pow. dachu do wymiany pokrycia około 130 m2.

Wszystkie łaty, podbitka, jak i istniejące elementy drewniane konstrukcji dachu, należy zabezpieczyć środkami grzybochronnymi oraz ogniochronnymi „Fobos” lub “Ogniochron do klasy NRO.

Remont dachu polegać będzie na całkowitej wymianie pokrycia dachowego na jednej połaci obiektu. Przewiduje się demontaż  istniejącej dachówki na połaci, wymianie łat drewnianych  wymianę  obróbek blacharskich.
Po odsłonięciu konstrukcji dachu należy na krokwiach ułożyć ekran z folii

wodoszczelnej (paroprzepuszczalnej) - pokryciowej a następnie ułożyć kontrłaty i łaty o

wymiarach 5 x 6 cm. Na łatach należy ułożyć nową dachówkę ceramiczną – zakładkową angobowaną, kolor czerwony, I klasa jakości. Gąsiory w kolorze dachówki. W kalenicy i narożach dachu należy ułożyć taśmę wentylacyjną.

Ponadto należy zapewnić otwory wentylacyjne na okapie i w kalenicy, dzięki którym

powstanie trwała wentylacja dachu. Zaleca się szczelinę wentylacyjną o szerokości

20mm na okapie oraz rząd dachówek w pasie kalenicowym wykonać z dachówek

połaciowych wentylacyjnych.

Wymianie podlegają również  4 okna lukarnowe z drewnianych na pcv. Lukarny należy również wyposażyć w nowe obróbki blacharskie, elementy wiatrownic, deslkowania przy lukarnach naprawić i  zaimpregnować elementy drewniane środkiem do impregnacji zewn. elementów drewnianych w kolorze ciemno brązowym. 
Remont kominów.
Istniejące kominy należy wyremontować poprzez obicie istniejących odparzonych tynków  wypełnienie ubytków spoin zaprawą cementową, położenie nowych wypraw tynkarskich - tynk kat. III cementowo - wapienny, malowanie tynków farbą  do betonu - przed nałożeniem farby powierzchnię należy zagruntować silikonowym preparatem gruntującym

firmy Baumit pod nazwą Silikon Tiefengrund a następnie pomalować farbą silikonową

Baumit w kolorze uzgodnionym z zamawiającym, matową, odporną na czynniki atmosferyczne, dobrze przepuszczającą parę wodną i niskim napięciu powierzchniowym.

Prace wykończeniowe (elementy drewniane i opierzenia)

Przewiduje się  wymianę wszystkich obróbek blacharskich remontowanej połaci dachu oraz kominów. 

Nowe obróbki blacharskie należy wykonać z  blachy stalowej ocynkowanej g. nie mniejszej niż 0,55mm, wszystkie łączenia blachy nie klejone lecz wyłącznie lutowane. 

Podczas prac remontowych dachu, należy wymienić również wszystkie dachowe

wywietrzaki instalacji kanalizacyjnej i wentylacyjnej. Nowe wywietrzaki powinny zostać

wykonane z elementów systemowych pokrycia dachowego.

Wszystkie zniszczone korozją drewna, pęknięciami drewniane elementy dachu należy  wymienić na nowe lub po uzgodnieniu z zamawiającym wzmocnić. 

Komunikacja dachowa i zabezpieczenie przed śniegiem

Na dachu budynku należy zmontować ławy i stopnie kominiarskie w celu umożliwienia

bezpiecznego dostępu do istniejących trzonów kominowych oraz płotki przeciwśniegowe zapobiegające destrukcji rynien oraz nie pozwalające na osuwanie się śniegu z połaci dachowej. Elementy systemowe nie gorsze niż firmy Pol-mar. Ławy kominiarskie i stopnie szerokości 25 cm, wykonane z blachy stalowej gr. 2,0 mm z antypoślizgowym przetłoczeniem na powierzchni. Płotki śniegowe szerokości 20 cm, wykonane z kątownika stalowego 2,0 x 2,0 mm oraz z płaskownika gr. 2,0 mm, stanowiącego szczeble płotka należy zamontować w odległości ok. 40 cm od krawędzi okapu. Wszystkie elementy malowane w kolorze dachówki.
Dostęp do kominów poprzez ławy i stopnie kominiarskie wyprowadzić poprzez zamontowanie nowych wyłazów dachowych (1 szt.).  
Rynny i rury spustowe

Przewiduje się całkowitą wymianę istniejących rynien i rur spustowych obejmujących remontowaną połać. Nowe rynny i rury spustowe należy wykonać z blachy stalowej ocynkowanej grubości min. 0,55 mm  zachowując dotychczasową ich formę.

Instalacja odgromowa

Należy wymienić instalację odgromową w części obejmującej remontowaną połać na nową zgodną z obowiązującymi warunkami technicznymi, wykonać dokumentację powykonawczą tej instalacji uzyskać pozytywne protokoły  jej skuteczności.

Materiały porozbiórkowe przekazać na miejskie składowisko odpadów. 

