Protokół z XXV posiedzenia Komisji Rewizyjnej Rady Miasta w Świnoujściu

VII kadencji, które odbyło się w dniu 20 kwietnia 2017 roku.

Ad. pkt 1 – Sprawy organizacyjne (stwierdzenie quorum, przyjęcie porządku obrad, przyjęcie protokołu, informacja Przewodniczącego KR).

Posiedzenie Komisji Rewizyjnej w dniu 20 kwietnia 2017 roku o godzinie 1400,                                 po stwierdzeniu quorum otworzył i poprowadził Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Stanisław Bartkowiak.
Uwag do porządku obrad nie wniesiono, porządek obrad został przyjęty. 
Uwag do protokołu z poprzedniego posiedzenia w dniu 12 kwietnia 2017 r. nie wniesiono, protokół został przyjęty.
Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu.

Porządek obrad stanowi załącznik nr 2 do protokołu.
Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Stanisław Bartkowiak poinformował między innymi, że w Biuletynie Informacji Publicznej na stronie Urzędu Miasta znajduje się do wglądu protokół z kontroli doraźnej w zakresie rozliczania dotacji udzielonej na zadanie „Wyspy Sportu”.
Ad. pkt 2 – Praca Komisji Rewizyjnej nad wypracowaniem opinii w sprawie wykonania budżetu jednostki samorządu terytorialnego Gminy Miasto Świnoujście za 2016 rok, stanu mienia komunalnego oraz przygotowanie wniosku absolutoryjnego za rok 2016.

Dyskusja. W wyniku dyskusji członkowie komisji dokonali oceny i zadawali pytania dotyczące wykonania budżetu  jednostki samorządu terytorialnego Gminy Miasto Świnoujście za 2016 rok oraz stanu mienia komunalnego. 
Na pytania radnych, odpowiedzi udzielała Pani Iwona Górecka – Sęczek Skarbnik Miasta.
Poinformowała także, że do końca kwietnia 2017 roku przedłożone zostanie sprawozdanie finansowe jednostki obejmujące:

- bilans z wykonania budżetu;

- łączny bilans obejmujący dane wynikające z bilansów samorządowych jednostek budżetowych i samorządowych zakładów budżetowych;

- łączny rachunek zysków i strat obejmujący dane wynikające z rachunków zysków i strat samorządowych jednostek budżetowych i samorządowych zakładów budżetowych;     
- łączne zestawienie zmian w funduszu obejmujące dane wynikające z zestawień zmian            w funduszu samorządowych jednostek budżetowych i samorządowych zakładów budżetowych. 
Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Stanisław Bartkowiak poinformował,                                            że do 24 kwietnia 2017 roku przedłożone zostaną również podstawowe informacje o stanie finansowym spółek, dla których organem założycielskim jest Gmina Miasta Świnoujście tj.:

1) Zakładu Wodociągów i Kanalizacji sp. o.o. w Świnoujściu;

2) Przedsiębiorstwa Energetyki Cieplnej sp. o.o. w Świnoujściu;
3) Szpitala Miejskiego im. Jana Garduły sp. z o.o. w Świnoujściu;
4) Komunikacji Autobusowej Sp. z o.o. w Świnoujściu;
5) Lokum Sp. z o.o.
Przygotowany zostanie również do wglądu wyciąg z książki kontroli za 2016 rok. 

Dyskusja.
W wyniku dyskusji członkowie komisji zwrócili się także o informacje dotyczące średniorocznego zatrudnienia i średniego wynagrodzenia brutto w jednostkach budżetowych za 2016 rok. 

Ad. pkt 3 – Zakończenie obrad.
W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Stanisław Bartkowiak zamknął posiedzenie komisji w dniu 20 kwietnia 2017 r.

Nagranie w formacie mp3 stanowi załącznik nr 3 do protokołu.  
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