Opis przedmiotu zamówienia:
Wymiana drzwi wewnętrznych dwu skrzydłowych do sali grupy przedszkolnej na parterze oraz I piętrze.

Parter:

drzwi z profili PCV lub aluminium, białe asymetrycznie dzielone. Skrzydło otwierane (na korytarz  - prawe) szer.90 cm w świetle ościeżnicy, skrzydło wąskie nie otwierane. W części górnej naświetle nie otwierane. Drzwi (oba skrzydła) - przeszklone szkłem bezpiecznym, góra przeszklona.

Piętro:
drzwi z profili PCV lub aluminium, białe asymetrycznie dzielone. Skrzydło otwierane (na korytarz  - prawe) szer.90 cm w świetle ościeżnicy, skrzydło wąskie nie otwierane. Bez naświetla. Drzwi (oba skrzydła) -  z uwagi na dzieci przeszklone szkłem bezpiecznym.

Zamówienie obejmuje obróbki tynkarskie i wyprawki malarskie po montażowe oraz  usunięcie materiałów rozbiórkowych na składowisko odpadów. 
Wszystkie materiały użyte w procesie remontu winny posiadać właściwe atesty, aprobaty techniczne, świadectwa zgodności dopuszczające do stosowania w tego typu obiektach.

Cena ofertowa  winna uwzględniać wszelkie koszty niezbędne do wykonania zamówienia.
Wykonawcy powinni przed złożeniem ofert dokonać oględzin obiektu.  W celu dokonania oględzin w/w. pomieszczeń oraz omówienia szczegółowego zakresu prac należy kontaktować się z Leszkiem Kozłowskim - inspektorem Wydziału Eksploatacji i Zarządzania Nieruchomościami,  pokój nr 316 ; tel. 91-321-57 17.

