Opis przedmiotu zamówienia:
Rozbiórka części oficyny oraz komórki gospodarcze przy ul. Paderewskiego 10.

Zakres zgodny z dokumentacją projektową. Dodatkowo należy rozebrać komórki gospodarcze stykające się plecami z rozbieranymi obiektami w projekcie oraz pokazane na załączonej mapce  terenu na którym posadowione sa obiekty do rozbiórki.

Budynek oficyny przewidziany do rozbiórki styka się ścianą tylną z sąsiednią zabudową mieszkaniową. Wykonawca po dokonaniu rozbiórki dokona naprawy odkrytych ścian poprzez wykonanie tynków zewnętrznych cementowo – wapiennych kat. II wraz z malowaniem (kolor do uzgodnienia). Miejsce podpiwniczone po rozebranej oficynie należy zasypać ziemią i piaskiem, zagęścić dla eliminacji osiadania.
Budynek mieszkalny ul. Steyera 11: jedno kondygnacyjny, bez podpiwniczenia, ściany murowane z cegieł i pustaków gazobetonowych posadowione na fundamentach betonowych, stropodach   żelbetowy nie wentylowany  pokryty papą. Posadzki betonowe, ścianki działowe ceramiczne, stolarka okienna rozebrana otwory okienne zamurowane.

Pow. Zabudowy około 320 m2, wysokość budynku około  h=3,50 m.

Rok budowy: 1962 r.

Budynek  gospodarczy na zapleczu budynku przy ul. Łużyckiej 3 w Świnoujściu:

Budynek gospodarczy II kondygnacyjny w zabudowie zwartej z komórkami gospodarczymi parterowymi. Ściany murowane z cegieł gr. ścian:  1 ½ cegły –  ½ cegły (ściany działowe)  na zaprawie cementowo wapiennej. Ściany posadowione  na fundamentach betonowych, dach konstrukcji drewnianej, jednospadowy pokryty papą bitumiczną, rynny z blachy ocynkowanej, posadzki  betonowe, stolarka : drzwi , wrota, okna - drewniane.
Pow. zabudowy: 31 m2, wysokość około 5 m.
Do budynku przewidzianego do rozbiórki dostawiono od strony sąsiedniej działki (strona południowa oraz północna budynku) obiekty gospodarcze które maja pozostać w stanie istniejącym. Wykonawca prowadząc roboty rozbiórkowe zachowa szczególna ostrożność przy rozbiórce na styku obu budynków gospodarczych pozostawiając część ściany od strony północnej budynku rozbieranego do której dostawiono sąsiedni budynek gospodarczy parterowy. Wykonawca wykona obróbki blacharskie z blachy ocynkowanej  na całej szerokości miejsca łączenia pozostawionej ściany (po obrysie dachu budynku sąsiedniego).

W przypadku wszelkich uszkodzeń ścian obiektów stykających się z budynkiem rozbieranym Wykonawca dokona ich naprawy – otynkowanie ścian – tynk kat II cem. – wap. 
Wykonawca zachowa dużą ostrożność przy rozbieraniu ściany zachodniej graniczącej z nasadzona zielenią ozdobną która pozostaje w stanie nie naruszonym.

Budynek  gospodarczy przy ul. Hołdu Pruskiego – Monte Cassino 30-31-32 w Świnoujściu:

Trzy budynki gospodarcze parterowe w zabudowie szeregowej graniczące z zabudową gospodarczą. Ściany murowane z cegieł gr. ścian:  1 cegły –  ½ cegły (ściany działowe)   na zaprawie cementowo wapiennej. Ściany posadowione  na fundamentach betonowych, dach konstrukcji drewnianej, jednospadowy pokryty papą bitumiczną częściowo zapadniety, rynny z blachy ocynkowanej, posadzki  betonowe, stolarka : drzwi , wrota, okna - drewniane.

Pow. zabudowy: 50 m2, wysokość około 2,50 m.

Rozbierane obiekty gospodarcze graniczą z istniejącą zabudową gospodarczą , po rozbiórce należy naprawić ścianę sąsiadującą z obiektem rozbieranym wraz z obróbkami blacharskimi.

Ścianę należy otynkować tynkiem cem. – wap. Kat. II.

Budynek  gospodarczy przy ul. Fińskiej 1 w Świnoujściu:

Budynek gospodarczy 1. 1/5 kondygnacyjny w zabudowie wolnostojącej. Ściany murowane z cegieł gr. ścian:  1. 1/2 cegły –  ½ cegły (ściany działowe)   na zaprawie cementowo wapiennej. Ściany posadowione  na fundamentach betonowych, dach konstrukcji drewnianej,  jednospadowy pokryty papą bitumiczną , rynny z blachy ocynkowanej, posadzki  betonowe, stolarka : drzwi , wrota, okna - drewniane.

Pow. zabudowy: 47 m2, wysokość około 5,50 m.

Rozbiórka obejmuje również mur z cegieł stykający sią z budynkiem od strony ulicy.

Zakres robót rozbiórkowych obiektów kubaturowych: 

·  całkowita (wraz z fundamentami) rozbiórka  budynków gospodarczych i oczyszczenie terenu z gruzu i materiałów porozbiórkowych oraz materiałów znajdujących się wewnątrz pomieszczeń,

·   wywiezienie gruzu i odpadów porozbiórkowych,- oraz odpadów znajdujących się wewnątrz budynku na miejskie wysypisko odpadów na Wyspie Wolin wraz z poniesieniem przez Wykonawcę opłat za przyjęcie na wysypisko. Odpady wymagające utylizacji (papa, eternit) wymagają oddzielnego dokumentu przyjęcia na składowisko z wyraźnym zaznaczeniem rodzaju złożonego odpadu. Przy rozbiórce eternitu wymagana jest procedura zgodna z obowiązującymi przepisami z zakresu gospodarki odpadami niebezpiecznymi zgodnie z obowiązującymi przepisami,

· uporządkowanie terenu po rozbiórce łącznie z nawiezieniem ziemi do poziomu terenu przyległego w miejscach usunięcia fundamentów. 

Zamawiający wymaga aby roboty rozbiórkowe prowadziła osoba posiadająca uprawnienia konstrukcyjno – budowlane , budynek przy ul. Paderewskiego 10 objęty jest pozwoleniem na rozbiórkę. 
W celu dokonania oględzin w/w. obiektów oraz omówienia szczegółowego zakresu prac należy kontaktować się z Leszkiem Kozłowskim - inspektorem Wydziału Eksploatacji i Zarządzania Nieruchomościami,  pokój nr 316 ; tel. 91-321-57 17.

