Opis przedmiotu zamówienia:
Remont sali 006 w budynku Liceum Ogólnokształcącego w Świnoujściu.
Wymiana 1 szt. drzwi wewnętrznych drewnianych wejściowych do klasy wraz z ościeżnicą – wymagane jest (dla zachowania tej samej formy drzwi wewnętrznych w budynku szkolnym ) aby drzwi były wykonane w taki sam sposób jak wcześniej wymieniane drzwi wewnętrzne do klas (wykonywał je zakład stolarski przy ul. Bydgoskiej w Świnoujściu).

Remont podłogi: rozbiórka istniejącej nawierzchni z płytek pcv, rozbiórka listew przypodłogowych, rozbiórka istniejącego podłoża pod płytki, wypoziomowanie, wyrównanie i  położenie płyt OSB gr. około 2cm – dwie warstwy mijankowo, płyty łączone na zakład, szpachlowanie i szlifowanie na łączeniach, położenie wykładziny podłogowej pcv dobrej jakości, trudno ścieralnej z wykończeniem listwami przypodłogowymi systemowymi z pcv lub drewnianymi wysokości około 15 cm podobnymi do istniejących drewnianych – listwy malowane 2x lakierobejcą.

Skucie odparzonych tynków i położenie nowych wapienno – cementowych kat. III lub gipsowych (około 7 m2).

Malowanie ścian i sufitów farbą akrylową np. dulux z przygotowaniem pow. do malowania – gładzie szpachlowe gr. 3 mm. Wymiana 7 szt. Opraw oświetleniowych sufitowych na świetlówkowe z odbłyśnikami rastrowymi lustrzanymi (lampy posiada szkoła), wymiana 2 szt. wyłączników świecznikowych. Malowanie stolarki okiennej drewnianej i  parapetu wewn. drewnianego emalia ftalową, malowanie grzejnika żeliwnego i rur stalowych c.o.
Montaż na jednej podłużnej ścianie odbojów ściennych z pcv.
Kolory ścian i wykładziny do uzgodnienia z zamawiającym.
 Zamówienie obejmuje wywóz materiałów z remontu na składowisko odpadów.
Wymiary sali: 7,85m (okienna) x 6,05m, wys. H=3,68.   

Wymagany okres gwarancji na wykonanie zamówienia: 36 miesięcy. 

Cena ofertowa  winna uwzględniać wszelkie koszty niezbędne do wykonania zamówienia.
Wykonawcy powinni przed złożeniem ofert dokonać oględzin  sali 006.  W celu dokonania oględzin w/w. pomieszczenia oraz omówienia szczegółowego zakresu prac należy kontaktować się z Leszkiem Kozłowskim - inspektorem Wydziału Eksploatacji i Zarządzania Nieruchomościami,  pokój nr 316 ; tel. 91-321-57 17.
