
Zakres rzeczowy robót nawierzchniowych przy budynku Szkoły Podstawowej nr 1 w Świnoujściu. 
Zakres prac: 
I teren przy skoczni w dal przy boisku szkolnym
· wykonanie utwardzenia terenu wokół trzech boków zewnętrznych drewnianej skrzyni z piaskiem do skoku w dal. Utwardzenie z betonowych płytek chodnikowych o wymiarach 50x50x6 cm wraz z betonowym obrzeżem chodnikowym. Utwardzenie o pow. Około 24 mb (12 m2) wykonać wraz z przygotowaniem podłoża: korytowanie, wyrównanie podłoża piaskiem zagęszczenie mechaniczne, podsypka piaskowa grubości 10 cm,   zagęszczenie mechaniczne, wypełnienie spoin piaskiem.

II teren przy zejściu zewnętrznym do pomieszczenia harcówki (poziom przyziemia) w części 

     elewacji zachodniej budynku 

· montaż odcinka długości 1 m odwodnienia liniowego w dolnej części schodów zewnętrznych zejściowych do pomieszczenia harcówki w tym: skucie betonu przy stopniu na głęgokość około 30 cm, izolacja pionowa betonowych ścianek po rozkuciu, wypełnienie rozkutej niszy piaskiem wraz z zagęszczeniem, osadzenie korytka odwodnienia liniowego (polimerobetonowa, żeliwna lub pcv) z rusztem stalowym ocynkowanym z możliwością odkręcania rusztu dla czyszczenia.
W załączeniu zdjęcia miejsca dla montażu kratki oraz utwardzenia przy skoczni w dal.        
Cena ofertowa  winna uwzględniać wszelkie koszty niezbędne do wykonania zamówienia.
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      Fot.1. Utwardzenie przy skoczni w dal
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Fot.2. Miejsce montażu odwodnienia.
 Wykonawcy powinni przed złożeniem ofert dokonać oględzin terenu objętego zamówieniem. W celu dokonania oględzin w/w. obiektu oraz omówienia szczegółowego zakresu prac należy kontaktować się z Leszkiem Kozłowskim - inspektorem Wydziału Eksploatacji i Zarządzania Nieruchomościami,  pokój nr 316 ; tel. 91-321-57 17.
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