Załącznik nr 1 do zapytania cenowego 
WEZ.ZP.271.2.12.2016
Opis przedmiotu zamówienia:
Rozbiórka budynku usługowo- mieszkalnego przy ul. Barlickiego 6 w Świnoujściu.

Zakres zgodny z załączoną dokumentacją projektową rozbiórki budynku. 

Budynek usługowo - mieszkalny w zabudowie sąsiedzkiej mieszczący się w Świnoujściu przy ul. Norberta Barlickiego 6 na dz. nr 25/3 obręb Warszów 14.
Budynek wybudowano na przełomie XIX i XX wieku w pierwszym etapie na rzucie litery L, (o konstrukcji ryglowej) z dobudówką murowaną od strony południowej, tworząc obecnie założenie na rzucie litery U. Pełnił rolę mieszkaniowo - usługową, obecnie nie jest użytkowany. Jest to budynek dwukondygnacyjny, częściowo podpiwniczony z nieużytkowym poddaszem  w dachu płaskim. Układ konstrukcyjny mieszany. Dojazd do działki znajduje się od strony południowo – zachodniej. Główne wejście do części usługowej budynku znajduje się w elewacji południowo -  zachodniej. Wejścia do części mieszkalnej usytuowane są od strony podwórza w trzech skrzydłach  budynku.  Przedmiotowy obiekt posadowiony jest na fundamentach z cegły ceramicznej pełnej. Ściany pierwszego etapu budowy w konstrukcji ryglowej, z ceglanym wypełnieniem osłoniętym od strony ulicy elewacją z desek. Powyżej stropu nad parterem kondygnacja jest lekko nadwieszona, opierają się na wysuniętych belkach stropowych. Od podwórza część ścian z wypełnieniem ceglanym wykonanym z cegły licowej -  spoinowanej. Ściany drugiego etapu murowane z cegły pełnej wykończone od zewnątrz tynkiem cementowo – wapiennym. Stropy nad piwnicami – odcinkowe stalowo – ceglane i drewniane, nad parterem i piętrem stropy drewniane z polepą. Budynek z  dachem płaskim jedno i dwuspadowym krytym papą na deskowaniu.     
DANE TECHNICZNEBUDYNKU:  

Część ryglowa - skrzydło południowo – zachodnie:

  Długość     16,10m,

 Szerokość     9,10m 

Skrzydło północno zachodnie:

 Długość     19,10m,

 Szerokość     5,12 – 8,70m

 Wysokość do gzymsu    6,50m

 Wysokość do kalenicy   7,10m

 Wysokość przybudówki do gzymsu  3,25m

 Wysokość przybudówki do kalenicy 4,10m

 Część murowana – skrzydło południowo – wschodnie:

 Długość     25,30m

 Szerokość     5,60 – 6,60m

 Wysokość     6,25-7,44m 

Powierzchnie:

 Powierzchnia piwnic:66,82m²

 Powierzchnia użytkowa   617,77m²

 Powierzchnia zabudowy   373,46m²

 Powierzchnia całkowita   862,71m²

 Kubatura     2 521,76m³  

DANE MATERIAŁOWO KONSTRUKCYJNE BUDYNKU:

 - ściany fundamentowe – z cegły pełnej ceramicznej gr. 38cm w części ryglowej i 64cm w części murowanej stan zły; 

- ściany – w konstrukcji drewnianej ryglowo – słupowej stan awaryjny, jak i częściowo murowane z cegły pełnej grubości 25, 38, 50 i 64cm stan awaryjny;
 - stropy nad piwnicami – drewniane belkowe stan awaryjny, oraz stropy odcinkowe stalowo – ceglane stan zły;
 - strop nad parterem – drewniane ze ślepym pułapem stan awaryjny;
 - stropy nad piętrem – drewniane belkowe stan awaryjny;
 - balkon – wspornikowy drewniany stan awaryjny;
 - więźba dachowa – o konstrukcji drewnianej, dach dwuspadowy płaski, pokryty papą na deskowaniu.
 W części murowanej obiektu dach jednospadowy płaski. Stan awaryjny;
 - klatki schodowe – o konstrukcji drewnianej w stanie awaryjnym;
 - stolarka okienna i drzwiowa – tam gdzie występuje drewniana starego typu lub brak stan zły;
 - elewacja – w stanie złym za wyjątkiem nielicznych detali.  

Po uwzględnieniu stanu zużycia  technicznego budynku, obowiązujących warunków
Zakłada się wyburzenie budynku kotłowni oraz zrekultywowanie terenów porozbiórkowych oraz naprawę odkrytej ściany budynku po rozbiórce w miejscu styku po rozebraniu kotłowni. Materiały porozbiórkowe należy usunąć z terenu działki i poddać recyklingowi (gruz betonowy  i ceglany, drewno, stal), bądź utylizacji (drewno, papa, szkło, itp.). Kotłownia nie podlega ochronie konserwatorskiej.
Zakres robót rozbiórkowych budynku: 

·  całkowita (wraz z fundamentami) rozbiórka  obiektów i oczyszczenie terenu z gruzu i materiałów porozbiórkowych oraz materiałów znajdujących się wewnątrz pomieszczeń,

·   wywiezienie gruzu i odpadów porozbiórkowych,- oraz odpadów znajdujących się wewnątrz budynku na miejskie wysypisko odpadów na Wyspie Wolin wraz z poniesieniem przez Wykonawcę opłat za przyjęcie na wysypisko. Odpady wymagające utylizacji (papa) wymagają oddzielnego dokumentu przyjęcia na składowisko z wyraźnym zaznaczeniem rodzaju złożonego odpadu,
· uporządkowanie terenu po rozbiórce łącznie z nawiezieniem ziemi do poziomu terenu przyległego w miejscach usunięcia piwnic i fundamentów . 

Szczegółowy zakres robót rozbiórkowych określa załączona dokumentacja projektowa.  
Oferta powinna uwzględniać koszty zajęcia pasa drogowego w zakresie niezbędnym dla prowadzenia robót rozbiórkowych w części przyległej do chodnika i drogi.
Zamawiający wymaga, aby roboty rozbiórkowe prowadziła osoba posiadająca uprawnienia konstrukcyjno – budowlane która pełnić będzie funkcję kierownika robót rozbiórkowych. Budynek objęty jest decyzją o pozwoleniu na rozbiórkę. 
Budynek objęty jest ochroną Wojewódzkiego Konserwatora Zabytków.
W celu dokonania oględzin w/w. obiektów oraz omówienia szczegółowego zakresu prac należy kontaktować się z Leszkiem Kozłowskim - inspektorem Wydziału Eksploatacji i Zarządzania Nieruchomościami,  pokój nr 316 ; tel. 91-321-57 17.

