Protokół z XXVI posiedzenia Komisji Rewizyjnej Rady Miasta w Świnoujściu

VII kadencji, które odbyło się w dniu 10 maja 2017 roku.

Ad. pkt 1 – Sprawy organizacyjne (stwierdzenie quorum, przyjęcie porządku obrad, przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia, informacja Przewodniczącego KR).

Posiedzenie Komisji Rewizyjnej w dniu 10 maja 2017 roku o godzinie 1300,                                 po stwierdzeniu quorum otworzył i poprowadził Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Stanisław Bartkowiak.
Uwag do porządku obrad nie wniesiono, porządek obrad został przyjęty. 
Uwag do protokołu z poprzedniego posiedzenia w dniu 20 kwietnia 2017 r. nie wniesiono, protokół został przyjęty.
Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu.

Porządek obrad stanowi załącznik nr 2 do protokołu.
Ad. pkt 2 – Praca Komisji Rewizyjnej Rady Miasta Świnoujście nad wypracowaniem opinii w sprawie wykonania budżetu jednostki samorządu terytorialnego Gminy Miasto Świnoujście za 2016 rok, stanu mienia komunalnego oraz zatwierdzenie wniosku absolutoryjnego za rok 2016. 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Stanisław Bartkowiak poinformował,                                   że w ustawowym terminie otrzymano sprawozdanie finansowe jednostki samorządu terytorialnego za 2016 r., obejmujące: bilans z wykonania budżetu, łączny bilans obejmujący dane wynikające z bilansów samorządowych jednostek budżetowych i samorządowych zakładów budżetowych, łączny rachunek zysków i strat obejmujący dane wynikające                          z rachunków zysków i strat samorządowych jednostek budżetowych i samorządowych zakładów budżetowych oraz łączne zestawienie zmian w funduszu obejmujące dane wynikające z zestawień zmian w funduszu samorządowych jednostek budżetowych                                  i samorządowych zakładów budżetowych.    

Kolejno dodał, że w dniu 21 kwietnia 2017 r. Skład Orzekający Regionalnej Izby Obrachunkowej w Szczecinie podjął uchwałę NR CXXVII.239.2017 w sprawie wydania opinii o przedłożonym przez Prezydenta Miasta Świnoujście sprawozdaniu z wykonania budżetu za 2016 r. wraz i informacją o stanie mienia komunalnego. Opinia została wydana pozytywna. Zapoznano się szczegółowo z przedmiotową opinią, która została Członkom Komisji oraz wszystkim pozostałym Radnym Miasta Świnoujście przekazana w dniu                        27 kwietnia 2017 r.

Na posiedzeniu przekazane zostało również do zapoznania materiał przygotowany                           po ostatnim posiedzeniu, czyli zestawienie obejmujące średnie zatrudnienie i średnie wynagrodzenie brutto w jednostkach budżetowych za rok 2016. Następnie dochody miasta              na przestrzeni 2010 – 2015 z udziałem dochodów własnych wartościowym i procentowym. Otrzymano zmiany poziomu wypłacanych świadczeń w kolejnych latach. Wynikało                          to z dużego wzrostu wypłat dla osób fizycznych tj. 500 +  
Ponadto uzyskano informacje dotyczące zadłużeń miasta Świnoujście w poszczególnych bankach stan na 31 grudnia 2016 r.

Zapoznano się również z wyciągiem z książki kontroli za 2016 r. – zwrócono uwagę na brak zapisów w rubryce dotyczącej zaleceń pokontrolnych. Poproszono, aby rubryka                                 była w przyszłości wypełniana. Ponadto w Biuletynie Informacji Publicznej w zakładce kontrole, należy publikować wszystkie protokoły z kontroli.   
Kolejno odbyła się dyskusja. W wyniku dyskusji członkowie komisji dokonali oceny                                   i zadawali pytania dotyczące wykonania budżetu  jednostki samorządu terytorialnego Gminy Miasto Świnoujście za 2016 rok oraz stanu mienia komunalnego. 
Na pytania radnych, odpowiedzi udzielali: Pan Janusz Żmurkiewicz - Prezydenta Miasta Świnoujście, Pani Barbara Michalska – Zastępca Prezydenta Miasta, Pan Paweł Sujka - Zastępca Prezydenta Miasta, Pani Iwona Górecka-Sęczek Skarbnik Miasta, Naczelnicy Wydziałów.

Przerwa. Po przerwie Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Stanisław Bartkowiak wznowił obrady.

Dyskusja. 
Przeanalizowano i przedyskutowano projekt wniosku Komisji Rewizyjnej w sprawie udzielenia Prezydentowi Miasta Świnoujście absolutorium z tytułu wykonania budżetu za rok 2016. Naniesiono drobne uwagi i poprawki. 
Po dyskusji Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Stanisław Bartkowiak zarządził głosowanie nad przyjęciem wniosku w sprawie udzielenia Prezydentowi Miasta absolutorium z tytułu wykonania budżetu jednostki samorządu terytorialnego Gminy Miasto Świnoujście za 2016 rok.
Za przyjęciem wniosku głosowało 5 członków komisji, głosów przeciwnych                                       i wstrzymujących się nie było.

Wniosek został przyjęty i podpisany, stanowi załącznik nr 3 do protokołu.
Dyskusja. 

Ad. pkt 3 – Wolne wnioski.

Radna Elżbieta Jabłońska – zgłosiła wniosek, aby umieścić w planie pracy komisji i zająć się tematem zabezpieczenia naszego miasta w wodę, aby Zakład Wodociągów i Kanalizacji nie pozostawiać samego z problemem.

Radny Robert Gawroński – zgłosił uwagę, iż jego zdaniem może zająć się tym tematem Komisja Gospodarki i Budżetu. 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Stanisław Bartkowiak – zaproponował, aby dobrze to przeanalizować i jeżeli wnioski będą istotne związane z wydatkami dotyczącymi sprowadzania wody z zewnątrz oraz badań i ewentualnie ten element mogłaby Komisja Gospodarki i Budżetu, czy też komisja Rewizyjna wesprzeć.   
Radna Elżbieta Jabłońska – zaproponowała, że dokładnie sformułuje zagadnienie na piśmie i przedłoży w późniejszym terminie.
Ad. pkt 4 – Zakończenie obrad.
W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Stanisław Bartkowiak zamknął posiedzenie komisji w dniu 10 maja 2017 r.

Nagranie w formacie mp3 stanowi załącznik nr 4 do protokołu.  

                                                                  
 
 Przewodniczący Komisji Rewizyjnej









Stanisław Bartkowiak
Protokołowała: Katarzyna Kapała
1

