Załącznik Nr 1 do zapytania ofertowego WEZ.271.2.60.2016
Opis przedmiotu zamówienia:
Wykonanie remontu 2 sanitariatów  na parterze budynku  Gimnazjum Publicznego przy ul. Kościuszki 11  w Świnoujściu.
Sanitariat chłopców ( wymiary wg załącznika graficznego).
Zakres robót: 
- skucie glazury na ścianie naprzeciw umywalek, skucie glazury na ścianach w pomieszczeniu  z kabinami wc, skucie posadzki w pomieszczeniu umywalek oraz z kabinami wc (przed skuciem zdemontować kabiny do ponownego montażu),
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Fot.1. Pomieszczenie umywalek.

- likwidacja  kratki ściekowej  w pomieszczeniu umywalek,

- wymiana podejść kanalizacyjnych na pcv do misek ustępowych, wymiana poziomu kanalizacji ściekowej na pcv dla kratki ściekowej w pomieszczeniu kabin wc, nowa kratka ściekowa ze stali kwasoodpornej, 

- naprawa istniejącej  zabudowy  GK  obłożonej glazurą z wbudowanymi umywalkami naprawa obejmuje:  wymianę drzwiczek stalowych na nowe, uzupełnienie konstrukcji wraz z glazurą po zlikwidowanym wpuście posadzkowym, wymiana uszczelek przy wpuszczonych w blat umywalkach i łączeniu blatu ze ścianą, wyczyszczenie (odkurzenie) przestrzeni wewnątrz zabudowy.
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Fot. 2. Pomieszczenie kabin wc.

- na skutej posadzce położyć izolację przeciw wodną dla pomieszczeń mokrych w technologii np. woder, 

- położenie nowej posadzki z płytek gresowych (pomieszczenie umywalek i pomieszczenie z kabinami wc)  w kolorystyce uzgodnionej z Zamawiającym, płytki I klasy jakośc,i V stopień ścieralności,
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Fot. 3. Widok na właz  instalacyjny do zabudowy.
- obłożenie płytkami posadzkowymi w pomieszczeniu kabin wc klapy włazu do kanału instalacyjnego (zabudowa takiego włazu dla porównania została wykonana w sanitariacie dziewcząt) 

- wymiana skrzydła drzwiowego do węzła sanitarnego z wykorzystaniem istniejącej ościeżnicy drzwiowej. Skrzydło drzwiowe prawe, pełne z kratką lub tulejami nawiewnymi w pasie dolnym, klamką z zamkiem i szyldem, drzwi w okleinie np. olcha.
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Fot.4. Urządzenia sanitarne w kabinach do wymiany.

- w miejscu skutej istniejącej glazury położenie nowej na wysokość ościeżnicy drzwiowej (2,05m). Płytki glazurowane kładzione na klej, płytki gatunek I, wymiary 30cmx25cm kolor glazury i kolor spoiny do uzgodnienia z Zamawiającym.

-  ściany powyżej glazury oraz sufity  malowane farbą emulsyjną na biało z wcześniejszym przygotowaniem powierzchni do malowania i gruntowaniem (gładź szpachlowa Gipsar grubości min. 3mm),
- malowanie grzejników żeliwnych emalią ftalową z przygotowaniem powierzchni do malowania,
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Fot. 5.Wymiana skrzydła drzwiowego.

- zdemontowane wcześniej kabiny ponownie zamontować na nowej posadzce,

- wymiana misek ustępowych i sedesów  na nowe wraz z rurami i zaworami istniejącego systemu spłukiwania (zawory „tajfun”).

- wymiana kratek wentylacyjnych na nowe.

- wymiana instalacji oświetleniowej na nową przewód Ydyp 4x1,5 , kinkiet techniczny (4 szt.) wykonany z policarbonalu w kolorze białym, elektroniczny układ zapłonowy do świetlówek 1 x 28W IP 54 np. typu SQURE lub równoważna.

 Sanitariat dziewcząt ( wymiary wg załącznika graficznego).
Zakres robót: 

- likwidacja  kratki ściekowej w posadzce pomieszczenia kabin wc,
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Fot. 6. Pomieszczenie umywalek.

- naprawa istniejącej  zabudowy  GK  obłożonej glazurą z wbudowanymi umywalkami naprawa obejmuje:  wymianę drzwiczek stalowych na nowe, wymiana uszczelek przy wpuszczonych w blat umywalkach i łączeniu blatu ze ścianą, wyczyszczenie (odkurzenie) przestrzeni wewnątrz zabudowy.

- wymiana skrzydła drzwiowego do węzła sanitarnego z wykorzystaniem istniejącej ościeżnicy drzwiowej. Skrzydło drzwiowe  pełne z kratką lub tulejami nawiewnymi w pasie dolnym, klamką z zamkiem i szyldem, drzwi w okleinie np. olcha.
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Fot.7. Pomieszczenie kabin wc.

-  ściany powyżej glazury oraz sufity  malowane farbą emulsyjną na biało z wcześniejszym przygotowaniem powierzchni do malowania i gruntowaniem (gładź szpachlowa Gipsar grubości min. 3mm)
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Fot. 8. Wymiana misek ustępowych. Widoczna kratka ściekowa do likwidacji.
- wymiana misek ustępowych i sedesów  na nowe wraz z rurami i zaworami istniejącego systemu spłukiwania (zawory „tajfun”),

- wymiana kratki ściekowej z pcv na ze stali nierdzewnej w pomieszczeniu umywalek.

Oferta powinna uwzględniać wszystkie roboty towarzyszące: wywóz gruzu na składowisko odpadów, sprzątanie i mycie po robotach budowlanych i malarskich.

 Cena ofertowa  winna uwzględniać wszelkie koszty niezbędne do wykonania zamówienia.
Wykonawcy powinni przed złożeniem ofert dokonać oględzin dachu przeznaczonego do remontu. W celu dokonania oględzin w/w. obiektu oraz omówienia szczegółowego zakresu prac należy kontaktować się z Leszkiem Kozłowskim - inspektorem Wydziału Eksploatacji i Zarządzania Nieruchomościami,  pokój nr 316 ; tel. 91-321-57 17.
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