   Załącznik nr 1 do Zapytania ofertowego

    nr  WEZ .271.2.62 .2016
Opis przedmiotu zamówienia:
 wymiana części wykładzin podłogowych pcv w budynku Przedszkola Miejskiego nr 9
 w Świnoujściu.
Zakres robót stanowiących przedmiot zamówienia obejmuje: - wymiana wykładzin podłogowych na nowe, wymiar pomieszczeń: 4,0m x 6,0 m + 4,0m x 1,20 m (sala „0”), oraz 8,20m x 5,50m + 3,80mx5,50m. Razem: 94,80 m2

- rozbiórka istniejącej nawierzchni z wykładziny rulonowej pcv, rozbiórka listew przypodłogowych, naprawa istniejącego podłoża betonowego – wyrównanie, szlifowanie, masa samopoziomująca, położenie i przyklejenie wykładziny  podłogowej rulonowej o szerokości min. 2,0 m  typu  Tarket Optima z wywinięciem na ściany,  łączenia zgrzewane w kolorze dopasowanym do koloru wykładziny. Kolory  wykładziny do uzgodnienia z Zamawiającym.

Zamówienie obejmuje wywóz materiałów z remontu na składowisko odpadów.

Wszystkie użyte materiały powinny posiadać atesty, aprobaty techniczne, atesty higieniczne. 

Całość robót powinna być wykonana zgodnie z obowiązującymi warunkami technicznymi i sztuką budowlaną. Cena ofertowa  winna uwzględniać wszelkie koszty niezbędne do wykonania zamówienia.

Wykonawcy powinni przed złożeniem ofert dokonać oględzin miejsca wykonania  wentylacji. W celu dokonania oględzin w/w. obiektu oraz omówienia szczegółowego zakresu prac należy kontaktować się z Leszkiem Kozłowskim - inspektorem Wydziału Eksploatacji i Zarządzania Nieruchomościami,  pokój nr 316 ; tel. 91-321-57 17.

