





Załącznik nr 1 do Zapytania ofertowego
Cyklinowanie i lakierowanie  podłóg parkietowych w salach  Przedszkola Miejskiego
nr 9 w Świnoujściu.
Zakres robót stanowiących przedmiot zamówienia obejmuje:

Cyklinowanie i lakierowanie podłóg parkietowych : 4,0m x 6,0 m + 4,0m x 1,20 m (sala „0”), oraz 8,20m x 5,50m + 3,80mx5,50m. Razem: 94,80 m2

Sala gimnastyczna oraz sala do terapii (52,69 m2 + 24,74 m2): 77,43m2

Ogółem: 94,80 m2 + 77,43 m2= 172,23 m2 

Zerwanie położonej (bez kleju ) wykładziny rulonowej pcv.

Cyklinowanie podłogi z deski parkietowej bukowej cykliniarką bezpyłową, czyszczenie, szpachlowanie i malowanie istniejących listew drewnianych, szpachlowanie szczelin, odpylanie powierzchni podłogi przed lakierowaniem, gruntowanie podłogi drewnianej podkładem pod lakier poliuretanowy, lakierowanie 3 krotne  podłóg parkietowych lakierem poliuretanowym Hatz Lack super Strong HS o bardzo dużej twardości i odporności na ścieranie. Użyty lakier powinien posiadać wymagane atesty (atest higieniczny), aprobaty techniczne dopuszczające do stosowania w pomieszczeniach użyteczności publicznej.

Zamówienie obejmuje wywóz materiałów z remontu na składowisko odpadów.

Wszystkie użyte materiały powinny posiadać atesty, aprobaty techniczne, atesty higieniczne. 

Całość robót powinna być wykonana zgodnie z obowiązującymi warunkami technicznymi i sztuką budowlaną. Cena ofertowa  winna uwzględniać wszelkie koszty niezbędne do wykonania zamówienia.

Wykonawcy powinni przed złożeniem ofert dokonać oględzin miejsca wykonania  wentylacji. W celu dokonania oględzin w/w. obiektu oraz omówienia szczegółowego zakresu prac należy kontaktować się z Leszkiem Kozłowskim - inspektorem Wydziału Eksploatacji i Zarządzania Nieruchomościami,  pokój nr 316 ; tel. 91-321-57 17.

