





Załącznik nr 1 do Zapytania ofertowego
Zakres prac stanowiących przedmiot zamówienia obejmuje:  „Opracowanie  dokumentacji projektowo – kosztorysowej  przebudowy instalacji hydrantowej 
w Przedszkolu Miejskim nr 9  w Świnoujściu.”

Lokalizacja obiektu: Świnoujście, ul. Sosnowa 16.

Obiekt obejmuje budynek II kondygnacyjny bez podpiwniczenia wybudowany przed II wojną światową.  Budynek posiada 3 klatki schodowe wewnętrzne.

Kubatura przedszkola: 4718 m3

Projekt przebudowy obejmuje istniejącą instalację hydrantową fi 50 wykonaną w latach siedemdziesiątych wraz z hydrantami. Obecna instalacja jest w stanie dobrym posiada wymagane atesty i protokoły sprawdzeń. Przebudowa wynika z nakazu Miejskiej Straży Pożarnej, wymagane jest wykonanie instalacji hydrantowej fi 25.

Na podstawie oceny projektanta zapadnie decyzja o pozostawieniu bądź wymianie skrzynek hydrantowych.

Dokumentacja projektowa przebudowy instalacji hydrantowej z fi 50 na fi 25  powinna być uzgodniona przez rzeczoznawcę do spraw zabezpieczeń przeciw pożarowych.

Zakres dokumentacji: projekt budowlano - wykonawczy, kosztorys inwestorski,  przedmiary. 

Projekt w ilości 5 egz., kosztorys inwestorski  2 egz., przedmiary 2 egz. 

Zamawiający  posiada inwentaryzację budynku pomocną  do opracowania ww. przebudowy. 

Wykonawcy powinni przed złożeniem ofert dokonać oględzin miejsca wykonania  wentylacji. W celu dokonania oględzin w/w. obiektu oraz omówienia szczegółowego zakresu prac należy kontaktować się z Leszkiem Kozłowskim - inspektorem Wydziału Eksploatacji i Zarządzania Nieruchomościami,  pokój nr 316 ; tel. 91-321-57 17.

