Załącznik do zapytania ofertowego nr  
          WEZ.271.2.103 . 2016
Zakres rzeczowy robót remontowych zadaszenia wejścia do internatu oraz części ściany zewnętrznej budynku kotłowni gazowej  w Zespole Szkół Morskich w Świnoujściu.
Zadaszenie wejścia do internatu:

Rozbiórka części opaski betonowej(około 2 mb) wraz z elementem żeliwnej rury  spustowej. Dołączenie do istniejącej rury spustowej z blachy ocynkowanej odcinka nowej rury fi 150 mm (około 80 cm) wraz z kolanem dla odprowadzenia wody opadowej na teren zielony przyległy do budynku. Dla odrzucenia wody deszczowej z rury spustowej od budynku wykonanie koryta betonowego wylanego na gruncie na odległość około 4 m od budynku. Koryto betonowe  uzbroić prętami stalowymi gładkimi  fi 6mm dla uniknięcia spęka (można zastosować koryto prefabrykowane). Miejsce rozebranej części opaski betonowej uzupełnić wylewką betonową na gruncie z wcześniejszym przygotowaniem powierzchni (wyrównanie, zagęszczenie).  
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Fot. 1. Miejsce przebudowy rury spusowej.
Naprawa pęknięć ściany żelbetowej zadaszenia wejścia do budynku internatu poprzez rozkucie istniejących pęknięć na szerokość około 1,5 cm, dokładne wyczyszczenie i wypełnienie szczeliny zaprawą cementową naprawczą. WB firmy Bolix lub innej zaprawy równoważnej. Długość pęknięć do naprawy około 4 mb.
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 Fot.2 i 3. Widoczne miejsca pęknięć do naprawy. 
Naprawa pęknięć ściany zewnętrznej murowanej budynku kotłowni gazowej poprzez usunięcie luźnych kawałków tynku zalegających w szczelinie, dokładne wyczyszczenie i wypełnienie szczeliny zaprawą cementową naprawczą. WB firmy Bolix lub innej zaprawy równoważnej. Długość pęknięć do naprawy około 6 mb.
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Fot. 4 i 5. Miejsca naprawy pęknięć ściany zewnętrznej.
Miejsce wykonanej naprawy przemalować farbą emulsyjną na całej powierzchni  ściany około 15 m2).  

Wywiezienie  z terenu przylegającego do ściany elewacji północnej budynku kotłowni gazowej materiału – mączki ceglanej w ilości około 5 m3,  zalegającej od wielu lat  w pryźmie  porośniętej trawą. Miejsce po usuniętej pryźmie mączki ceglanej wyprofilować ze spadkiem gruntu od budynku kotłowni.

Wymagany okres gwarancji na wykonane roboty: 24 miesiące. 

Cena ofertowa  winna uwzględniać wszelkie koszty niezbędne do wykonania zamówienia.
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