







Świnoujście, dnia 17 marca 2011 r.

ANALIZA STOPNIA ZGODNOŚCI PRZEWIDYWANYCH ROZWIĄZAŃ PLANU MIEJSCOWEGO Z USTALENIAMI STUDIUM

dla terenu położonego w rejonie ulic: Hołdu Pruskiego, Monte Cassino, Piastowskiej, Marszałka Józefa Piłsudskiego w Świnoujściu w obrębie 0006.

     Zgodnie z art. 14 ustawy o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym z 27 marca 2003 r. (Dz. U. Nr 80, poz. 717 z późniejszymi zmianami) w celu ustalenia przeznaczenia terenów oraz określenia sposobów ich zagospodarowania i zabudowy, Rada Miasta Świnoujście podejmie uchwałę o przystąpieniu do sporządzenia planu miejscowego zagospodarowania przestrzennego dla terenu położonego w rejonie ulic: Hołdu Pruskiego, Monte Cassino, Piastowskiej, Marszałka Józefa Piłsudskiego w Świnoujściu w obrębie 0006.

     Przewidywane rozwiązania planistyczne są zgodne z ustaleniami „Studium uwarunkowań  
i kierunków zagospodarowania przestrzennego miasta Świnoujście” przyjętego uchwałą Nr LXVII/442/2002 Rady Miasta Świnoujścia z dnia 5 lipca 2002 r., zmienionego uchwałą Nr LVII/467/2009 Rady Miasta Świnoujście z dnia 24 września 2009 r.

     Teren objęty miejscowym planem zagospodarowania przestrzennego stanowi fragment śródmiejskiego kwartału, dla którego w Studium gminy przyjęto w zakresie:

1. Struktury funkcjonalno-przestrzennej: tereny koncentracji usług, zabudowy mieszkaniowej;

2. Głównych kierunków rozwoju zainwestowania miejskiego: uzupełnienie i rozwój struktur istniejących, rehabilitacja historycznej zabudowy;

3. Środowiska kulturowego: strefa „A” pełnej ochrony historycznej struktury przestrzennej (teren wpisany do rejestru zabytków pod nr A 1177);

4. Kierunków rozwoju funkcji uzdrowiskowej i turystyki: teren w strefie „B” Uzdrowiska Świnoujście.

     Obszar proponowany do opracowania miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego to śródmiejski kwartał zabudowy miejskiej z usługami, objęty ochroną konserwatorską. W wyniku opracowania m.p.z.p. nastąpi intensyfikacja wykorzystania przestrzeni poprzez atrakcyjne zagospodarowanie istniejących rezerw terenowych i uściślenie sposobu ich zagospodarowania, harmonijne wkomponowanie w obrzeżną historyczną zabudowę (likwidacja obiektów dysharmonijnych)  i zapewnienie powiązania  z istniejącym i projektowanym układem drogowym w ramach  centralnego układu komunikacyjnego. 

Przewiduje się uporządkowanie istniejącej zabudowy wnętrza kwartału, wskazanie rozwiązań obsługi komunikacyjnej wnętrza, określenie funkcji dla wolnego terenu wnętrza kwartału.

Na terenie przystąpienia do opracowania planu nie występują grunty rolne i leśne zatem nie będzie wymagana zmiana ich przeznaczenia.

     Granice planowanego przystąpienia do planu miejscowego na tle rysunku Studium pokazano na załączniku graficznym do niniejszej analizy.
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