Załącznik do zapytania ofertowego nr  
          WO.DG.271.141. B.2017
Zakres rzeczowy robót remontowych w pomieszczeniach biurowych Wydziału Edukacji   w budynku Urzędu Miasta Świnoujście przy ul. Wojska Polskiego 1/5 w Świnoujściu.

Remont podłóg parkietowych w pomieszczeniach 317, 317A, 317B, 317C o łącznej powierzchni ok. 83,1 m2.
Usunięcie starych wykładzin dywanowych. Cyklinowanie podłogi z deski parkietowej cykliniarką bezpyłową wraz z listwami przypodłogowymi, szpachlowanie szczelin, odpylanie powierzchni podłogi przed lakierowaniem, gruntowanie podłogi drewnianej podkładem pod lakier poliuretanowy, lakierowanie 3 krotne  podłóg parkietowych lakierem poliuretanowym Hatz Lack super Strong HS połysk o bardzo dużej twardości i odporności na ścieranie. Lakier powinien posiadać wymagane atesty (atest higieniczny), aprobaty techniczne dopuszczające do stosowania w pomieszczeniach użyteczności publicznej.
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Oferta powinna zawierać cenę za całość robót. Cena ofertowa winna uwzględniać wszelkie koszty niezbędne do wykonania zamówienia.
Zamówienie obejmuje wywóz materiałów z remontu na składowisko odpadów. 
Wszystkie użyte materiały powinny posiadać atesty, aprobaty techniczne, atesty higieniczne.

Wymagany okres gwarancji na wykonane roboty: 24 miesiące. 

W celu dokonania oględzin w/w pomieszczeń oraz omówienia szczegółowego zakresu prac należy kontaktować się z Małgorzatą Widurską – kierownikiem Działu Gospodarczego,  pokój nr 14; tel. 91-321-23 42.
