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z dnia 22 grudnia 2011 roku

Objaśnienia wartości przyjętych w wieloletniej prognozie finansowej 
Miasta Świnoujście na lata 2012-2028
Poz. 1 dotyczy dochodów lat 2012-2028.
Szacując dochody bieżące wzięto pod uwagę czynniki o charakterze makroekonomicznym, w szczególności wielkość inflacji, tj. ok. 2,5 %. Zakłada się, że dochody bieżące (przede wszystkim podatki i opłaty lokalne oraz transfery z budżetu państwa) będą wzrastały minimum o stopień inflacji. Od 2015 roku dodatkowe wpływy z tytułu podatku od nieruchomości planuje się uzyskać w wyniku zakończenia budowy terminalu regazyfikacyjnego LNG w Świnoujściu. Po roku 2019 wysokość planowanych dochodów bieżących pozostaje na tym samym poziomie.
Dochody majątkowe prognozuje się na podstawie terenów przygotowanych do zbycia w związku z uchwaleniem planu zagospodarowania dzielnicy nadmorskiej oraz aktualnych cen gruntów. 
Poz. 2 dotyczy wydatków lat 2012-2028.
Szacując wielkość wydatków bieżących zakłada się, że w latach 2012-2014 wydatki bieżące pozostaną na niezmienionym poziomie chyba, że zostanie wypracowana nadwyżka budżetowa. Po roku 2015 przewiduję się wzrost wydatków bieżących rzeczowych od 3 do 10 % rocznie. Wielkość ta zależeć będzie od środków będących w dyspozycji budżetu po uwzględnieniu potrzeb inwestycyjnych Miasta oraz wcześniej zaciągniętych zobowiązań finansowych. Od roku 2020, podobnie jak w przypadku dochodów, wielkości prezentowane są w tej samej wysokości.
Szacowane wielkości wydatków, zarówno bieżących jak i majątkowych uwzględniają wielkości wynikające z już zawartych i planowanych do zawarcia umów wieloletnich wykazanych w załączniku Nr 3 do niniejszej uchwały.
Poz. 3 i 4 dotyczy wyników budżetu lat 2012-2028.
Pozycja 3 dokumentu pokazuje różnicę pomiędzy dochodami a wydatkami i pokazuje wynik budżetu w tradycyjnym rozumieniu.
Pozycja 4 uwzględnia tylko dochody bieżące i wydatki bieżące.
Nadwyżkę od roku 2013-2019 planuje się przeznaczyć na pokrycie wcześniej zaciągniętych zobowiązań finansowych.
Poz. 5 dotyczy przychodów w latach 2012-2016.

W roku 2012 zaplanowano emisję obligacji komunalnych o wartości 22.000.000 zł, z których 13.243.300 zł przeznacza się na pokrycie planowanego deficytu budżetu. Pozyskane środki umożliwią utrzymanie płynności finansowej oraz sprawną realizację inwestycji współfinansowanych ze środków zewnętrznych (wpływ środków po zakończeniu i rozliczeniu przedsięwzięcia).
Zadłużenie to zostanie spłacone do roku 2019, kiedy to w sposób znaczny zwiększą się wpływy z tytułu podatków lokalnych. 
Poz. 6 dotyczy rozchodów lat 2012-2019.
Rozchody zaplanowano zgodnie z harmonogramem spłat wynikającym z umów:

a) pożyczki zaciągniętej na budowę oczyszczalni ścieków w Narodowym Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej,

b) emisji obligacji komunalnych do roku 2011 przez PKO BP SA,
c) emisji obligacji komunalnych w 2012 roku.

Poz. 7 dotyczy długu publicznego.

Zadłużenie Miasta wystąpi w latach 2012-2018, wg stanu na dzień 31 grudnia danego roku.
Poz. 8-14a – wyłączenia, doliczenia oraz wskaźniki wynikające z ustawy o finansach publicznych
Brak jest wyłączeń z art. 170 ust. 3 starej ustawy o finansach publicznych (poz. 8) oraz zobowiązań przypadających do spłaty w danym roku budżetowym podlegająca doliczeniu zgodnie z art. 244 ustawy o finansach publicznych (poz. 11).

Wszelkie wskaźniki zadłużenia oraz jego spłaty obowiązujące jednostkę samorządu terytorialnego w latach ujętych w prognozie mieszczą się w ustawowych normach.

Poz. 15 dotyczy informacji z art. 226 ustawy o finansach publicznych.
W ramach wydatków bieżących od roku 2015 planuje się wzrost wynagrodzeń i składek od nich naliczanych oraz wydatków związanych z funkcjonowaniem organów JST o wskaźnik inflacji.
Poz. 17 – nie przewiduje się przejęcia zobowiązań innych jednostek, w tym SPZOZ.

Poz. 18 – informacja dodatkowa w sprawie potencjalnych kwot z tytułu udzielonych poręczeń i gwarancji.
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