Załącznik nr 2 do zapytania cenowego WEZ.ZP.271.2.70.2017
Opis przedmiotu zamówienia:
Komórki gospodarcze w zabudowie zwartej na zapleczu ulicy  Hołdu Pruskiego 3, działka 365 obręb 6 w Świnoujściu
Komórki gospodarcze w zabudowie zwartej. Ściany murowane z bloczków gazobetonowych oraz cegły ceramicznej na zaprawie cementowo wapiennej. Ściany posadowione  na fundamentach betonowych, dach konstrukcji drewnianej, jednospadowy pokryty papą bitumiczną, rynny z blachy ocynkowanej, posadzki  betonowe, stolarka : drzwi ciesielskie drewniane.

Pow. zabudowy: 57 m2, wysokość około 2,50 m.

Budynki gospodarcze na zapleczu budynku przy ul. Wyszyńskiego 2 - działka 322 obręb 6 w Świnoujściu.
Powierzchnia zabudowy około 45 m2, wysokość: 2,50m – 2,70 m. 
Budynki gospodarcze parterowe w zabudowie zwartej murowane, posadowione na fundamentach betonowych, dach konstrukcji drewnianej kryty papą bitumiczną jednospadowy, stolarka : drzwi ciesielskie drewniane.

Zakres rozbiórki obejmuje tylko część zabudowy zwartej – zgodnie z załącznikiem graficznym. 

Stodoła drewniana półotwarta przy ul. Sztormowej 11 , działka nr 132/2 obręb 18 Przytór.
Powierzchnia  zabudowy około 60 m2, wysokość budynku około 6,0 m.

Rozbiórka obejmuje demontaż  pokrycia dachowego z płyt falistych azbestowo- cementowych i złożenie ich ofoliowanych na paletach drewnianych gotowych do transportu w jedno wyznaczone miejsce na terenie rozbiórki. Płyty zdemontowane i złożone odbierze na oddzielne zlecenie inna firma zajmująca się utylizacja azbestu.

 Pozostałe elementy konstrukcji drewnianej i poszycia ścian z desek należy rozebrać i wywieźć na składowisko odpadów.

Z uwagi na pokrycie obiektu rozbieranego materiałem niebezpiecznym dla zdrowia, rozbiórkę może prowadzić tylko firma posiadająca uprawnienia do rozbiórki materiałów azbestowych (wymagana oświadczenie wykonawcy o posiadaniu takich uprawnień oraz kopia tych uprawnień.
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Fot. 1,2,3,4. Widok stodoły półotwartej do rozbiórki.

Zakres robót rozbiórkowych obiektów kubaturowych: 

·  całkowita (wraz z fundamentami) rozbiórka  pawilonów i oczyszczenie terenu z gruzu i materiałów porozbiórkowych oraz materiałów znajdujących się wewnątrz pomieszczeń,

·   wywiezienie gruzu i odpadów porozbiórkowych,- oraz odpadów znajdujących się wewnątrz obiektów na miejskie wysypisko odpadów na Wyspie Wolin wraz z poniesieniem przez Wykonawcę opłat za przyjęcie na wysypisko. Odpady wymagające utylizacji (papa) wymagają oddzielnego dokumentu przyjęcia na składowisko z wyraźnym zaznaczeniem rodzaju złożonego odpadu. 
· Uporządkowanie terenu po rozbiórce łącznie z nawiezieniem ziemi do poziomu terenu przyległego w miejscach usunięcia fundamentów. 

W celu dokonania oględzin w/w. obiektów oraz omówienia szczegółowego zakresu prac należy kontaktować się z Leszkiem Kozłowskim - inspektorem Wydziału Eksploatacji i Zarządzania Nieruchomościami,  pokój nr 316 ; tel. 91-321-57 17.
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