

Protokół z XXXI posiedzenia Komisji Rewizyjnej Rady Miasta Świnoujście, 
[bookmark: _GoBack]które odbyło się w dniu 19 października 2017 roku od godz. 1300 do godz.1430.

Na posiedzeniu obecni byli:
Członkowie Komisji wg listy obecności:
1. Elżbieta Jabłońska - Przewodnicząca Komisji,
1. Jan Borowski - usprawiedliwiony, 
1. Robert Gawroński,
1. Sławomir Nowicki,
1. Andrzej Staszyński - usprawiedliwiony,
1. Jarosław Włodarczyk.
	oraz
	Pan Artur Ćwik – Dyrektor ZGM – u w Świnoujściu,
 	Pani Sylwia Kaźmierowska – inspektor,
	Pani Wiesława Borawska – inspektor. 

Ad. pkt 1 – Sprawy organizacyjne (stwierdzenie quorum, przyjęcie porządku obrad).
Posiedzenie Komisji Rewizyjnej w dniu 19 października 2017 roku o godzinie 1300 po stwierdzeniu quorum otworzyła i poprowadziła Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej – Elżbieta Jabłońska.
Porządek obrad został przyjęty przy 4 głosach za, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 
Protokoły z posiedzeń, które odbyły się w dniach 18.09.2017 r. i 4.10.2017 r. zostały przyjęte                                przy 4 głosach za, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 
Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu.
Porządek obrad stanowi załącznik nr 2 do protokołu.

Ad. pkt 2 – Kontrola Zakładu Gospodarki Mieszkaniowej w zakresie przydzielania mieszkań komunalnych i socjalnych w latach 2014-2017 – pkt 5 planu pracy komisji.

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej – Elżbieta Jabłońska poinformowała, że wystąpiła w dniu            28 września 2017 r. do Prezydenta Miasta z pismem o przygotowanie przez Zakład Gospodarki Mieszkaniowej w Świnoujściu materiałów dotyczących przedmiotu kontroli załącznik nr 3 do protokołu. Członkowie komisji otrzymali materiał informacyjny w ustalonym terminie załącznik nr 4 do protokołu.
Pan Artur Ćwik – Dyrektor Zakładu Gospodarki Mieszkaniowej w Świnoujściu omówił zakres przydzielania mieszkań komunalnych i socjalnych w latach 2014-2017.

Dyskusja.

Członkowie komisji zgłaszali pytania dotyczące przedmiotowego tematu. 
Na pytania odpowiedzi udzielali:
Pan Artur Ćwik – Dyrektor Zakładu Gospodarki Mieszkaniowej w Świnoujściu,
Pani Sylwia Kaźmierowska – inspektor Zakładu Gospodarki Mieszkaniowej w Świnoujściu,
Pani Wiesława Borawska – inspektor Zakładu Gospodarki Mieszkaniowej w Świnoujściu.
 
Kolejno Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej – Elżbieta Jabłońska wymieniła uchwały Rady Miasta regulujące zasady wynajmowania lokali wchodzących w skład mieszkaniowego zasobu Miasta Świnoujście. Poinformowała również, że do wglądu znajdują się listy osób zakwalifikowanych                             do zawarcia umów najmu lokali wchodzących w skład mieszkaniowego zasobu Miasta Świnoujście – zatwierdzone Zarządzeniem Nr 243/2014 Prezydenta Miasta Świnoujście z dnia 9 kwietnia 2014 r. tj.: a/listy wnioskodawców oczekujących na zawarcie umowy najmu lokalu mieszkalnego na czas nieoznaczony;
b/listy wnioskodawców oczekujących na zawarcie umowy najmu lokalu socjalnego grupy A;
c/listy wnioskodawców oczekujących na zawarcie umowy najmu lokalu socjalnego innej grupy niż A.

Pani Sylwia Kaźmierowska – inspektor Zakładu Gospodarki Mieszkaniowej w Świnoujściu omówiła pracę Społecznej Komisji Mieszkaniowej jak również druk wniosku. Poinformowała, że weryfikacja wniosków przebiega na bieżąco.

Pan Artur Ćwik – Dyrektor Zakładu Gospodarki Mieszkaniowej w Świnoujściu, zwrócił uwagę,                  że przygotowywana jest zmiana uchwały regulująca zasady wynajmowania lokali wchodzących                    w skład mieszkaniowego zasobu Miasta Świnoujście, polegająca między innymi na uproszczeniu procedur oraz możliwości oceny zasobów materialnych wnioskodawców. 

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej – Elżbieta Jabłońska poinformowała, że oczekuje na ewentualne wnioski i uwagi członków Komisji Rewizyjnej do 25 października 2017 r. 

Ad. pkt 3 – Wolne wnioski.

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej – Elżbieta Jabłońska poinformowała, że zgodnie z prośbą Radnego Jarosława Włodarczyka zwróciła się do Prezydenta Miasta pismem z dnia 5 października 2017 r. znak.: BRM.0012.1.352.2017z zapytaniem o informację w sprawie realizacji wniosku                                 o opracowanie Strategii Sportu Miasta Świnoujście. W dniu 18 października 2017 r. otrzymała pisemna informacje, że w projekcie budżetu miasta na 2018 rok zostały zaplanowane środki finansowe na opracowanie Strategii Sportu Miasta Świnoujście. 
Poprosiła o składanie propozycji do planu pracy Komisji Rewizyjnej Rady Miasta na 2018 rok.
Ustalono termin kolejnego posiedzenia wstępnie na 2 listopada 2017 r. 
  
Ad. pkt 4 - Zamknięcie obrad.

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Elżbieta Jabłońska zamknęła posiedzenie komisji w dniu 19 października 2017 roku o godz.1405.
Nagranie w formacie mp3 z przebiegu obrad komisji stanowi załącznik nr 5 do protokołu.
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