   Załącznik do zapytania ofertowego 
   WEZ.271.2.122.2017
Opis przedmiotu zamówienia:
Wykonanie zabudowy konstrukcji toru jezdnego ściany mobilnej w  budynku Szkoły Podstawowej nr 6 przy ul. Kościuszki 11 w Świnoujściu.

Zakres robót stanowiących przedmiot zamówienia obejmuje:

- zabudowę z płyt gipsowo kartonowych na stelażu stalowym podwieszanej do sufitu konstrukcji stalowej toru jednego po którym przesuwana jest ściana mobilna pomiędzy pomieszczeniem pokoju nauczycielskiego a jadalnią (długość toru: 6,60 m). Dla większej izolacji akustycznej konstrukcja stalowa powinna być wypełniona przed zabudową wełną mineralną w płytach lub matach grubości około 5 cm.

Zabudowę należy wykonać dwustronnie (od strony pokoju nauczycielskiego oraz od strony jadalni). Wykonaną z płyt GK zabudowę należy pomalować fabą emulsyjną białą w kolorze sufitu. Dodatkowo  należy wykończyć tynkarsko i pomalować farbą emulsyjną  pionowe pasy na 2 ścianach z którymi styka się ściana przesuwana, wysokość ściany:3,17 m.
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 Fot.1,2. Tor jezdny do zabudowy.
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Fot.3,4. Pasy pionowe do wykończenia tynkarskiego i malowania.
Całość robót powinna być wykonana zgodnie z obowiązującymi warunkami technicznymi i sztuką budowlaną. Wszystkie wbudowane materiały powinny posiadać wymagane przepisami atesty, aprobaty techniczne dla stosowania w obiektach użyteczności publicznej.

Cena ofertowa  winna uwzględniać wszelkie koszty niezbędne do wykonania zamówienia.

Wykonawcy powinni przed złożeniem ofert dokonać oględzin miejsca wykonania  robót. W celu dokonania oględzin w/w. obiektu oraz omówienia szczegółowego zakresu prac należy kontaktować się z Leszkiem Kozłowskim - inspektorem Wydziału Eksploatacji i Zarządzania Nieruchomościami,  pokój nr 316 ; tel. 91-321-57 17.
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