Załącznik do zapytania ofertowego nr  
          WEZ.271.2.127. 2017
Zakres rzeczowy robót obejmujący roboty posadzkowe w pokoju nauczycielskim SP 6 oraz pokoju nauczycielskim  w budynku Liceum Ogólnokształcącego w Świnoujściu.

Pokój nauczycielski – Liceum Ogólnokształcące  (I piętro):8,80 x 6,45 = 56,76 m2
- rozbiórka istniejącej nawierzchni dywanowej, rozbiórka listew przypodłogowych, rozbiórka istniejącej podbudowy z płyt paździerzowych i pilśniowych twardych, wyrównanie, wypoziomowanie,  i  położenie płyt OSB gr. około 2cm – dwie warstwy mijankowo, płyty łączone na zakład,  szlifowanie i szpachlowane  na łączeniach, położenie paneli Tarkett Large Planks kolor Natural o wym. 22,5 x 121,9 cm lub paneli Forbo w 60078 light rustic oak o wym. 120 x 20 cm z wykończeniem listwami przypodłogowymi rdzeniowymi TS 100 lif – trwały rdzeń z HDF przystosowany do wklejenia paska wykładziny, montaż klejem termotopliwym. Kolor listwy dopasowany do paneli podłogowych.
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Fot. 1 Wykładzina dywanowa do wymiany.
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Fot. 2. J.w.
Zamówienie obejmuje wywóz materiałów z remontu na składowisko odpadów.
Wszystkie użyte materiały powinny posiadać atesty, aprobaty techniczne, atesty higieniczne. 

Pokój nauczycielski w Szkole Podstawowej nr 6: 6,20 x 11,50 =  71,30 m2 
- rozbiórka istniejącej nawierzchni z wykładziny pcv, rozbiórka listew przypodłogowych pcv, naprawa istniejącego podłoża betonowego – wyrównanie masą samopoziomującą, szlifowanie, położenie paneli Tarkett Large Planks kolor Natural o wym. 22,5 x 121,9 cm lub paneli Forbo w 60078 light rustic oak o wym. 120 x 20 cm z wykończeniem listwami przypodłogowymi rdzeniowymi TS 100 lif – trwały rdzeń z HDF przystosowany do wklejenia paska wykładziny, montaż klejem termotopliwym. Kolor listwy dopasowany do paneli podłogowych.

Wykonawca uzupełni również  pas szerokości 40 cm uszkodzonej podczas demontażu przegrody działowej wykładziny linoleum w dobranym do pozostałej wykładziny kolorze.

Praca obejmuje wycięcie z istniejącej posadzki stołówki ww. pasa i wklejenie nowej wykładziny j.w. 
Wymagania niezbędne dla wykonawcy: wyłącznie firmy specjalizujące się w robotach posadzkowych o nawierzchniach z grupy linoleum i pcv które w ciągu roku położyli co najmniej 1000 m2 wykładziny. 
Wymagany okres gwarancji na wykonane roboty: 36 miesięcy. 

Cena ofertowa  winna uwzględniać wszelkie koszty niezbędne do wykonania zamówienia.
