

Protokół z XXXII posiedzenia Komisji Rewizyjnej Rady Miasta Świnoujście, 
które odbyło się w dniu 2 listopada 2017 roku od godz. 1330 do godz.1425.

Na posiedzeniu obecni byli:
Członkowie Komisji wg listy obecności:
1. Elżbieta Jabłońska - Przewodnicząca Komisji,
1. Jan Borowski, 
1. Robert Gawroński,
1. Sławomir Nowicki,
1. Andrzej Staszyński,
1. Jarosław Włodarczyk.
	oraz
	Pan Artur Ćwik – Dyrektor ZGM – u w Świnoujściu.
 	 
Ad. pkt 1 – Sprawy organizacyjne (stwierdzenie quorum, przyjęcie porządku obrad).
Posiedzenie Komisji Rewizyjnej w dniu 2 listopada 2017 roku o godzinie 1330 po stwierdzeniu quorum otworzyła i poprowadziła Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej – Elżbieta Jabłońska.
Porządek obrad został przyjęty przy 5 głosach za, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 
Protokół z posiedzenia, które odbyło się w dniu 19.10.2017 r. został przyjęty przy 5 głosach za, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 
Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu.
Porządek obrad stanowi załącznik nr 2 do protokołu.

Ad. pkt 2 – Praca Komisji Rewizyjnej nad wypracowaniem wniosków dot. kontroli Zakładu Gospodarki Mieszkaniowej w zakresie przydzielania mieszkań komunalnych i socjalnych w latach 2014-2017.

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej – Elżbieta Jabłońska przedstawiła projekt protokołu pokontrolnego w zakresie przydzielania mieszkań komunalnych i socjalnych w latach 2014-2017.
 
Dyskusja. 

Pan Artur Ćwik – Dyrektor Zakładu Gospodarki Mieszkaniowej w Świnoujściu omówił planowane propozycje zmian do uchwały w zakresie punktacji przydzielania mieszkań komunalnych i socjalnych.

Radny Andrzej Staszyński zaproponował, aby zorganizować dla radnych seminarium w sprawie zmian w punktacji dotyczącej przydziału mieszkań. 

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej – Elżbieta Jabłońska w związku z tym, że więcej uwag 
i wniosków do propozycji protokołu pokontrolnego nie zgłoszono zarządziła głosowanie nad przyjęciem treści omówionego protokołu pokontrolnego w zakresie przydzielania mieszkań komunalnych i socjalnych w latach 2014-2017.
Protokół pokontrolny został przyjęty przy 5 głosach za, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było (radny Robert Gawroński opuścił posiedzenie Komisji o godz. 1340).  

Protokół pokontrolny w zakresie przydzielania mieszkań komunalnych i socjalnych w latach 2014-2017 stanowi załącznik nr 3 do protokołu. 

Ad. pkt 3 - Przygotowanie do kontroli w zakresie prawidłowości udzielania zamówień publicznych w Urzędzie Miasta Świnoujście oraz w wybranych jednostkach organizacyjnych gminy (pkt 6 planu pracy komisji).

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Elżbieta Jabłońska poinformowała, że zwróci się do Prezydenta Miasta o materiały i informacje, aby członkowie Komisji mogli się z nimi zapoznać. Dodała, że nie zostało w tym punkcie określone jakiego okresu i jakich jednostek organizacyjnych Miasta ma to dotyczyć. Poprosiła o przedstawienie  propozycji przez członków Komisji.    

Radny Sławomir Nowicki przypomniał, że Rada na ostatniej sesji podjęła uchwałę w sprawie zlecenia Komisji Rewizyjnej kontroli w Ośrodku Sportu i Rekreacji „Wyspiarz” w Świnoujściu, wobec tego ten punkt idealnie wpisuje się w zakres kontroli.   

Radny Jarosław Włodarczyk zawrócił uwagę, że kontrola OSiR została zlecona przez Radę i będzie się odbywać. Natomiast w planie pracy jest zapis o kontroli Urzędu Miasta i jednostek podległych, wobec tego zaproponował, aby skupić się na wydziale zajmującym się inwestycjami. 

Radny Jan Borowski zaproponował kontrolę Komunikacji Autobusowej Sp. z o.o. w Świnoujściu.

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Elżbieta Jabłońska zaproponowała, aby podjąć kontrolę zamówień publicznych Urzędu Miasta ze szczególnym naciskiem na inwestycje oraz Komunikacji Autobusowej Sp. z o.o. za lata 2016-2017. Poinformowała, że zwróci się do Prezydenta Miasta 
z pismem o przedstawienie wykazu wykaz zamówień publicznych Urzędu Miasta oraz wybranych jednostek organizacyjnych gminy. Komisja wybierze szczegółowy zakres kontroli.  

Ad. pkt 4 – Wolne wnioski.

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Elżbieta Jabłońska zaproponowała termin kolejnego posiedzenia Komisji na dzień 14 listopada 2017 roku na godz. 1300 lub 1330.
  
Ad. pkt 5 - Zamknięcie obrad.

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Elżbieta Jabłońska zamknęła posiedzenie komisji w dniu 2 listopada 2017 roku o godz.1425.
Nagranie w formacie mp3 z przebiegu obrad komisji stanowi załącznik nr 4 do protokołu.
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