

Załącznik nr 2 do zapytania ofertowego.


 ZAKRES   RZECZOWY  DOKUMENTACJI  PROJEKTOWEJ.
Wykonanie dokumentacji projektowo – kosztorysowej rozbiórki  budynku gospodarczego położonego przy ul. Hołdu Pruskiego 8,9 – działka nr 389, obręb 6   w Świnoujściu.

Budynek gospodarczy stanowiący przedmiot opracowania wybudowany w latach trzydziestych minionego stulecia,  położony na działce nr 389 obręb nr 6 na zapleczu południowej elewacji budynku przy ul. Hołdu Pruskiego 8,9 w Świnoujściu. Obiekt 1,5 kondygnacyjny z poddaszem użytkowym, nie podpiwniczony w przeszłości pełniący funkcję komórek gospodarczych obecnie budynek użytkowany jako garażowy.

Budynek, murowany z cegły ceramicznej, strop i stropodach konstrukcji drewnianej, pokrycie dachu jednospadowego papą bitumiczną.
Powierzchnia zabudowy budynku 56 m2, wysokości budynku około 5 m.
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Fot.1 Elewacja frontowa.                               Fot. 2 Elewacja tylna (wschodnia).
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Fot. 3 Elewacja południowa.                                    Fot. 4. Elewacja północna.

Prace objęte projektowaniem obejmują:

- projekt rozbiórki budowlano – wykonawczy wraz z kompletem uzgodnień, opinii i sprawdzeń wymaganych przepisami dla tego rodzaju obiektu w celu uzyskania decyzji o pozwoleniu na rozbiórkę (budynek położony na terenie zabytkowym, wymagana zgoda Wojewódzkiego Konserwatora Zabytków), 

- specyfikacja techniczna wykonania i odbioru robót dla branży budowlanej,

- kosztorysy inwestorskie i  przedmiary robót .  

Projektant zapewni wykonanie dokumentacji projektowej określonych powyżej z należytą starannością w zakresie niezbędnym dla rozbiórki obiektu, z uwzględnieniem aktualnych przepisów, obowiązujących norm i zasad wiedzy technicznej. Dokumentacja projektowa powinna również szczegółowo określić sposób prowadzenia prac rozbiórkowych od stropodachu po rozbiórkę fundamentów budynku.
 Projekty należy wykonać w ilości: 

- projekt budowlano – wykonawczy - 5 egz.,

- kosztorys inwestorski - 2 egz.,

- przedmiary - 2 egz.,

- specyfikacja techniczna wykonania i odbioru robót – 1 egz.

Oferta powinna uwzględniać wszelkie koszty związane z wykonaniem dokumentacji projektowo – kosztorysowej dla uzyskania decyzji o pozwoleniu na rozbiórkę.

Całość dokumentacji projektowo – kosztorysowej należy dostarczyć Zamawiającemu również w zapisie elektronicznym umożliwiającym otwarcie plików w programach ogólnodostępnych np. PDF . Zapis zostanie wykorzystany do ogłoszenia przetargu na wybór wykonawcy robót budowlanych.  

Obiekt jest udostępniony dla wizji lokalnej w dniach od poniedziałku do piątku w godzinach od 08.00 do 15.00. 

Informacje dodatkowe: Leszek Kozłowski  – Inspektor Wydziału Eksploatacji i Zarządzania Nieruchomościami – tel. 091 321 57 17.
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