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Załącznik nr 2.1 do siwz  nr WIM.271.1.14.2018 – Zmiana 1


Załącznik nr 1 do umowy nr WIM /  ….  /2018


 z dnia         .2018 r.


„Kurort nadmorski -nowa wizja przestrzeni publicznej”.
Opis przedmiotu zamówienia
I. Opis ogólny:

Przedmiotem zamówienia jest wykonanie robót budowlanych na podstawie załączonej dokumentacji projektowej:
· Część nr 1 – 
Budowa promenady zdrowia,
obejmująca budowę ciągu pieszo-rowerowego wzdłuż ul. Żeromskiego (równolegle do „starej” promenady), pomiędzy ul. Małachowskiego, a ul. Powstańców Śląskich , przebudowę sięgaczy pomiędzy ul. Małachowskiego, a ul. Powstańców Śląskich : sięgacze ulic Stanisława Małachowskiego, Bolesława Prusa, Emilii Gierczak oraz budowę parku z placem zabaw pomiędzy sięgaczami ulic Nowowiejskiego i Gierczak, budowę i przebudowę wejść i dojazdów na plażę miejską do granicy pasa technicznego: Prusa, Orkana, Nowowiejskiego, Gierczak, Energetyków, Powstańców Śląskich.

· Część nr 2 -
Przebudowa zabytkowej promenady,
obejmująca przebudowę ciągu spacerowego wzdłuż ul. Żeromskiego pomiędzy ul. Małachowskiego a ul. Powstańców Śląskich.

· Część nr 3 - Budowa i przebudowa wejść na plażę,

obejmująca przebudowę sięgacza oraz wejścia na plażę ul. Trentowskiego, przebudowę i budowę wejść i dojazdów na plażę miejską powyżej granicy pasa technicznego: Prusa, Orkana, Nowowiejskiego, Gierczak, Energetyków, Powstańców Śląskich, przebudowa sięgacza ul. Nowowiejskiego, przebudowa wejścia na plażę ul. Małachowskiego.

Każda z części została zaprojektowana, tak aby mogła stanowić odrębnie funkcjonujące założenie. Zakres poszczególnych części zaznaczono kolorami na rysunku poglądowym poniżej.
Szczegółowy zakres przedmiotu zamówienia wyszczególniony został w załączniku nr 2.2.1, 2.2.2, 2.2.3 do SWIZ nr WIM.271.1.14.2018  „ Zakres rzeczowo finansowy”.
W okresie od połowy czerwca do połowy września prace należy prowadzić w sposób  umożliwiający przejście oraz swobodne korzystanie z : promenady historycznej oraz wejść na plażę i sięgaczy istniejących.
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Zakres zamówienia :
Część nr 1 – oznaczona kolorem czerwonym.

Część nr 2 - oznaczona kolorem zielonym

Część nr 3 – oznaczona kolorem żółtym

W dokumentacji projektowej wskazano szereg produktów gotowych, z podaniem nazwy, symbolu i producenta, przeznaczonych do zastosowania. Produkty te stanowią przykłady materiałów, elementów i urządzeń, jakie mogą być użyte przez wykonawców w ramach robót. Znaki firmowe producentów oraz nazwy i symbole poszczególnych produktów zostały w dokumentacji podane jedynie w celu jak najdokładniejszego określenia ich charakterystyki. Oznacza to, że Zamawiający, dopuszcza zastosowanie rozwiązań równoważnych, nie odbiegających od zaproponowanych w zakresie:
· gabarytów i konstrukcji (wielkość z tolerancją ± 5%, rodzaj oraz liczba elementów składowych),
· charakteru użytkowego (tożsamość funkcji),
· charakterystyki materiałowej (rodzaj i jakość materiału),

· wyglądu (struktura, barwa, kształt),
· parametrów technicznych (wytrzymałość, trwałość, dane techniczne, konstrukcja, charakterystyki liniowe itp.) – minimalnych określonych w specyfikacji technicznej i projekcie budowlano-wykonawczym. 
· parametrów bezpieczeństwa użytkowania – minimalnych określonych odrębnymi przepisami.

Zamawiający zwraca uwagę na konieczność produkcji elementów małej architektury takich jak: ławka z oparciem wysokim, ławka bez oparcia, ławka z oparciem, ławka jednoosobowa bez oparcia , ławka jednoosobowa z oparciem, siedzisko, podłokietnik ławki, podnóżek stolik ławki, stojaki na rowery. 
Produkcję elementów należy wykonać na podstawie dokumentacji wykonawczej będącej częścią SWIZ oraz próbek elementów przekazanych przez Zamawiającego. W trakcie zamówienia należy wykonać:
· prototyp każdego z elementów w ilości przynajmniej 1 szt. 

· poprawiony prototyp w przypadku niezadowalających efektów ze strony Zamawiającego, w ilości nie większej niż 2 szt. dla każdego z elementów i części składowych elementów.

· serię produkcyjną każdego z elementów w ilości ustalonej w projekcie wykonawczym.

· dostarczyć wyprodukowane elementy i montaż zgodnie z dokumentacją.

· umożliwić Zamawiającemu, Inżynierowi Kontraktu oraz Projektantom wgląd w proces przygotowania i produkcji elementów.
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