Załącznik nr 1 


Opis  przedmiotu  zamówienia.

Przedmiotem zamówienia jest kompleksowa inwentaryzacja zieleni na terenie części działki nr  geod. 124/4 obr. 0002 w Świnoujściu, powierzchnia objęta inwentaryzacją wynosi 1,05 ha.
Zakres prac obejmuje inwentaryzację drzew i krzewów, w tym: 
· plan z zaznaczoną ich lokalizacją i numeracją, 
· tabelaryczne zestawienie wszystkich drzew i krzewów z numeracją odpowiadającą  oznaczeniu na planie, opisem ogólnym oraz informacją o ich stanie zdrowotnym,  z podaniem średnic i obwodów ( dla krzewów: powierzchni), wskazaniem, które z drzew i krzewów nie wymagają zezwolenia na wycinkę,
· wskazanie  osobników pod ochroną wraz z określeniem ich ilości,
· wskazanie  wszystkich gniazd ptasich   na drzewach wraz z określeniem (o ile to możliwe) – które z nich są gniazdami ptaków podlegających ochronie.

Przedmiot zamówienia powinien być zrealizowany w sposób umożliwiający w przyszłości sporządzenie wniosków o usunięcie drzewostanu, uzyskanie wszelkich zgód na odstępstwa od zakazów niszczenia  siedlisk i ostoi  osobników chronionych:  teren objęty opracowaniem przeznaczony jest na parking wielopoziomowy wraz z niezbędną infrastrukturą techniczną i stosownym zagospodarowaniem a wstępnie – dane z opracowania wykorzystane będą do Karty Informacyjnej Przedsięwzięcia. 
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