Protokół z XXXIII posiedzenia Komisji Rewizyjnej Rady Miasta Świnoujście, 
które odbyło się w dniu 14 listopada 2017 roku od godz. 1320 do godz.1410.

Na posiedzeniu obecni byli:
Członkowie Komisji wg listy obecności:
1. Elżbieta Jabłońska - Przewodnicząca Komisji,
1. Robert Gawroński,
1. Sławomir Nowicki,
	oraz
	Pani Agnieszka Zygadlewicz – Główny Specjalista ds. zamówień publicznych w UM.
 	 
Ad. pkt 1 – Sprawy organizacyjne (stwierdzenie kworum, przyjęcie porządku obrad 
oraz protokołu z poprzedniego posiedzenia).

Posiedzenie Komisji Rewizyjnej w dniu 14 listopada 2017 roku o godzinie 1330 Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej – Elżbieta Jabłońska stwierdziła brak kworum. Pomimo jego braku obecni członkowie komisji wysłuchają informacji na temat zamówień publicznych. 
Porządek obrad został przyjęty bez uwag. 
Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu.
Porządek obrad stanowi załącznik nr 2 do protokołu.

Ad. pkt 2 – Kontrola w zakresie prawidłowości udzielania zamówień publicznych w Urzędzie Miasta Świnoujście oraz w wybranych jednostkach organizacyjnych gminy (pkt 6 planu pracy komisji).

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej – Elżbieta Jabłońska omówiła otrzymane dokumenty 
w zakresie prawidłowości udzielania zamówień publicznych w Urzędzie Miasta Świnoujście 
oraz w wybranych jednostkach organizacyjnych gminy. Poprosiła Panią Agnieszkę Zygadlewicz Głównego Specjalistę ds. zamówień publicznych w Urzędzie Miasta o krótkie przedstawienie zakresu i procedur udzielania zamówień.  
 
Pani Agnieszka Zygadlewicz Główny Specjalista ds. Zamówień Publicznych omówiła zakres udzielania zamówień publicznych w Urzędzie Miasta.

Dyskusja.
Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej – Elżbieta Jabłońska poinformowała, że Komisja wybierze do szczegółowego zbadania dwa zamówienia i czeka na propozycje w tym zakresie. 

Radny Sławomir Nowicki stwierdził, że zamówienie publiczne dotyczące zakupu oleju napędowego dla Komunikacji Autobusowej nie wymaga komentarza, ponieważ trwa tam kontrola w tym zakresie i nie widzi zasadności kontrolowania teraz tej jednostki. 

Dyskusja. 
Radny Robert Gawroński zabrał głos na temat regulaminu udzielania zamówień publicznych w Urzędzie Miasta – nie może znaleźć między innymi zapisu, który mówi co robić z zamówieniami między 500 a 2000 zł. Brakuje mu również w przedstawionych dokumentach wykazu tematycznego zamówień publicznych z 2016 roku, jeśli będzie taki wykaz to wtedy łatwiej będzie wybrać konkretne zamówienie do zbadania. 

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Elżbieta Jabłońska w związku z uwagami członków Komisji poprosiła o przedstawienie bardziej szczegółowych danych dotyczących zamówień publicznych z 2017 roku.  

Ad. pkt 3 – Opracowanie planu pracy Komisji Rewizyjnej na 2018 rok.

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Elżbieta Jabłońska przedstawiła wstępną propozycję planu pracy Komisji Rewizyjnej na 2018 rok.

Radny Robert Gawroński zapytał, czy w planie pracy nie należałoby ująć kontroli OSiR „Wyspiarz”. 

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Elżbieta Jabłońska poinformowała, że kontrola ta jest zlecona przez Radę Miasta uchwałą i nie ma potrzeby wpisywać jej do planu pracy. 
[bookmark: _GoBack]Poprosiła o zastanowienie się nad ewentualnymi tematami do planu pracy do przyszłego posiedzenia. 

Ad. pkt 4 – Wolne wnioski.

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Elżbieta Jabłońska zaproponowała termin kolejnego posiedzenia Komisji na dzień 27 listopada 2017 roku na godz. 1300.
  
Ad. pkt 5 - Zamknięcie obrad.

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Elżbieta Jabłońska zamknęła posiedzenie komisji w dniu 14 listopada 2017 roku o godz.1410.

Nagranie w formacie mp3 z przebiegu obrad komisji stanowi załącznik nr 4 do protokołu.
			

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej
			Elżbieta Jabłońska
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