













Świnoujście, dnia 5 listopada 2013 r.

Wyniki przeprowadzenia konsultacji społecznych "Programu współpracy Miasta Świnoujście  z Organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na rok 2014.

Na podstawie zarządzenia nr 630/2013 Prezydenta Miasta Świnoujście z dnia 11 października 2013 roku, projekt "Programu współpracy  Miasta Świnoujście z Organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego                         i o wolontariacie na 2014 rok",  został poddany konsultacjom społecznym.
Konsultacje projektu ww. programu zostały przeprowadzone w niżej wymienionych formach :

1) za pośrednictwem strony internetowej Miasta Świnoujście,

2) poprzez wywieszenie na tablicy ogłoszeń Miasta,

3) korespondencyjnie,

4) poprzez przedłożenie do zaopiniowania Gminnej Radzie Działalności Pożytku Publicznego.


Uchwałą Nr 1/2013 z dnia 29.10.2013 roku Gminna Rada Działalności Pożytku Publicznego          pozytywnie zaopiniowała projekt programu.


W dniu 31 października 2013 r. Stowarzyszenie "Wspólnota Gryfa" w Świnoujściu zgłosiło  propozycje wprowadzenia do "Programu współpracy Miasta Świnoujście z Organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na 2014 rok",  zapisów:

- najważniejsze sprawy gminy poddawane będą konsultacjom społecznym, przeprowadzonym                w formie ankiet dla mieszkańców oraz dialogu z organizacjami pozarządowymi, a rozstrzygnięcia w formie lokalnego referendum,

- organizacje pozarządowe biorą udział w konsultacjach społecznych oraz opiniują inicjatywy dotyczące zwoływania referendów.


Wnioski nie zostały uwzględnione, ponieważ sposoby konsultowania projektów aktów prawa miejscowego z organizacjami pozarządowymi zostały określone Uchwałą Nr VI/33/2011 Rady Miasta Świnoujście z dnia 10 lutego 2011 r. i nie przewidują takiej formy konsultacji społecznych.


Więcej uwag ani wniosków nie przedłożono.

