Świnoujście, 11.10.2011 r.

PODSUMOWANIE

strategicznej oceny oddziaływania na środowisko dokumentu  „Programu usuwania wyrobów zawierających azbest z terenu Miasta Świnoujście na lata 2013 – 2032”,

sporządzone na podstawie art. 55 ust. 3 ustawy z dnia 3 października 2008 r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz                   o ocenach oddziaływania na środowisko (Dz. U. z 2008 r. Nr 199, poz. 1227  z późn. zm.).

1. Informacje ogólne.


„Program usuwania wyrobów zawierających azbest z terenu Miasta Świnoujście na lata 2013 – 2032”, powstał w celu  zainicjowania stopniowego eliminowania zagrożenia pyłami azbestu na terenie Miasta, poprzez zakończenie w określonej perspektywie czasowej,  eksploatacji wyrobów zawierających azbest na terenie Miasta.

Dzięki tym działaniom, oprócz wypełnienia obowiązków ustawowych, poprawiona zostanie jakość powietrza atmosferycznego i nastąpi zwiększenie atrakcyjności Miasta, jako miejsca życia, pracy              i wypoczynku.

Ponadto, powstanie Programu otwiera możliwość ubiegania się o dofinansowanie działań związanych z demontażem, transportem i unieszkodliwieniem wyrobów azbestowych, dzięki m.in. temu, że szczegółowa inwentaryzacja w/w wyrobów szacuje rozmiar zjawiska występowania azbestu na terenie Miasta. 

2. Ustalenia zawarte w Prognozie oddziaływania na środowisko.


Podstawą prawną wykonania Prognozy są przepisy  ustawy z dnia 3 października 2008 r.                       o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko (Dz. U. z 2008 r. Nr 199, poz. 1227                   z późn. zm.).

Opracowana w ramach strategicznej oceny oddziaływania na środowisko dla przedmiotowego Programu - Prognoza oddziaływania na środowisko - miała na celu określenie korzystnych                       i niekorzystnych wpływów środowiskowych spowodowanych jego wdrożeniem, przed ostatecznym podjęciem uchwały przez Radę Miasta Świnoujście  o przyjęciu Programu do realizacji.


Prognozę sporządzono w oparciu o  uzgodnienia zakresu i stopnia szczegółowości informacji, wskazane przez Zachodniopomorskiego Państwowego Wojewódzkiego Inspektora Sanitarnego (pismo z dnia 07.06.2010 r., znak WS-N-NZ-4001-836/10).


Wnioski ujęte w Prognozie wskazują, że planowane działania w zakresie usuwania wyrobów i odpadów zawierających azbest pozwolą, przy konsekwentnej realizacji  Programu,  wyeliminować ich negatywny wpływ na środowisko.

3.
Uzasadnienie wyboru przyjętego dokumentu w odniesieniu do rozpatrywanych rozwiązań alternatywnych.


Wymiernym efektem realizacji przyjętego „Programu usuwania wyrobów zawierających azbest z terenu Miasta Świnoujście na lata 2013 – 2032” będzie sukcesywne zmniejszanie ilości eksploatowanych wyrobów azbestowych.

Alternatywnych rozwiązań nie rozpatrywano, ze względu na fakt, że niewdrożenie Programu byłoby oczywistym zagrożeniem dla środowiska, z uwagi na wzrastające wraz z upływem czasu uwalnianie się  włókien azbestu do atmosfery, w szczególności z wyrobów będących w coraz gorszym stanie technicznym.

4.
Opinie właściwych organów.


Art. 46 ustawy z dnia 3 października 2008 r. o o udostępnianiu informacji o środowisku                 i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko (Dz. U. z 2008 r. Nr 199, poz. 1227  z późn. zm.) określa rodzaje dokumentów, których projekty wymagają przeprowadzenia Strategicznej oceny oddziaływania na środowisko (SOOŚ).


Na podstawie art. 48 ust. 1 organ opracowujący projekty dokumentów dotyczących m.in. gospodarki odpadami,  może  po uzgodnieniu z właściwymi organami, odstąpić od przeprowadzenia strategicznej oceny oddziaływania na środowisko, jeżeli uzna, że realizacja postanowień danego dokumentu nie spowoduje znaczącego oddziaływania na środowisko.


W związku z powyższym, w dniu 07.01.2010 r. zwrócono się do Regionalnej Dyrekcji Ochrony Środowiska w Szczecinie z wnioskiem o możliwość odstąpienia od procedury SOOŚ.

RDOŚ w Szczecinie w  piśmie  z dnia 10.02.2010 r., znak RDOŚ-32-WOOŚ.OSZP-7040/5/4/10ds, stwierdził że projekt Programu nie wymaga przeprowadzenia SOOŚ.


W dniu 25.05.2010 r. zwrócono się również z analogicznym wnioskiem. do Zachodniopomorskiego Państwowego Wojewódzkiego Inspektora Sanitarnego w Szczecinie.

W odpowiedzi na przedmiotowy wniosek, ZPWIS w Szczecinie,  pismem z dnia 07.06.2010 r.,   znak WS-N.NZ-4001-836/10 wniósł o sporządzenie  Prognozy oddziaływania na środowisko                      w następującym zakresie:

1. informacje o zawartości, głównych celach projektowanego dokumentu oraz jego powiązaniach z innymi dokumentami;

2. informacje o metodach zastosowanych przy sporządzaniu prognozy;

3. propozycje dotyczące przewidywanych metod analizy skutków realizacji postanowień projektowanego dokumentu oraz częstotliwości jej przeprowadzania;

4. streszczenie sporządzone w języku niespecjalistycznym;

5. określenie, analizę i ocenę:


-  
istniejącego stanu środowiska oraz potencjalnych zmian tego stanu w przypadku 
braku realizacji projektowanego dokumentu;


-  
przewidywanego znaczącego oddziaływania, w tym oddziaływania bezpośrednie, 
pośrednie, wtórne, skumulowane, stałe i chwilowe na środowisko, a w szczególności na: 
ludzi, wodę, powietrze i powierzchnię ziemi z uwzględnieniem zależności między tymi 
elementami środowiska i między oddziaływaniami na te elementy;

6. przedstawienie rozwiązań mających na celu zapobieganie, ograniczanie lub kompensację przyrodniczą negatywnych oddziaływań na warunki życia i na zdrowie ludzi, mogących być rezultatem realizacji projektowanego dokumentu.

 
Po sporządzeniu Prognozy, kontynuowano przeprowadzenie SOOŚ. Projekt Programu  wraz z Prognozą poddano opiniowaniu.

Oba dokumenty zostały zaopiniowane przez właściwe organy, tj. RDOŚ w Szczecinie i ZPWIS              w Szczecinie (wnioski odpowiednio: WOS.621.2.1.2011.AP z dnia  28.06.2011 r. oraz WOS.621.2.2.2011.AP z dnia 28.06.2011 r.).

Regionalny Dyrektor Ochrony Środowiska w Szczecinie nie wniósł uwag do przedłożonej dokumentacji (pismo z dnia 19.07.2011 r. znak WOOŚ-OSZP.410.195.2011.KM).

Zachodniopomorski Państwowy Wojewódzki Inspektor Sanitarny w Szczecinie również nie wniósł uwag i zaopiniował pozytywnie przedłożoną dokumentację (pismo z dnia 14.07.2011 r. znak NNZ.900.3.11.2011).

5. Zgłoszone uwagi i wnioski.


Na podstawie art. 54 ust. 2 ustawy z dnia 3 października 2008 r. o o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz                  o ocenach oddziaływania na środowisko (Dz. U. z 2008 r. Nr 199, poz. 1227  z późn. zm.) podano do publicznej wiadomości informację o: prowadzonym postępowaniu w sprawie strategicznej oceny oddziaływania na środowisko dla opracowanego projektu „Programu usuwania wyrobów zawierających azbest z terenu Miasta Świnoujście na lata 2013 – 2032”,  możliwości zapoznania się z dokumentacją,  tj., Programem wraz z Prognozą,  o możliwości wniesienia uwag bądź zastrzeżeń oraz o sposobie i miejscu ich składania.


Ogłoszenie zamieszczono w dniu 8 lipca 2011 r. na tablicy ogłoszeń w siedzibie Urzędu Miasta Świnoujście oraz na  stronie internetowej Urzędu, tj. www.bip.um.swinoujscie.pl                   (w zakładce Komunikaty i Obwieszczenia).

Ponadto, ogłoszenie zamieszczono w prasie regionalnej („Głos Szczeciński”, wydanie z dnia               16 lipca 2011 r.).


Zgodnie z art. 39 ust. 1 pkt 4 ustawy z dnia 3 października 2008 r. o o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz                 o ocenach oddziaływania na środowisko (Dz. U. z 2008 r. Nr 199, poz. 1227  z późn. zm.),                    w terminie 21 dni od dnia udostępnienia projektu Programu i Prognozy, mieszkańcy mogli składać wnioski, uwagi  bądź zastrzeżenia.

W okresie ustawowych 21 dni nie wpłynął w przedmiotowej sprawie żaden wniosek ani uwaga bądź zastrzeżenie.

6.
Propozycje dotyczące metod i częstotliwości przeprowadzania monitoringu skutków realizacji postanowień dokumentu.


Proponuje się, aby monitoring realizacji Programu stanowił element monitoringu prowadzonego w ramach obowiązujących przepisów regulujących wymagania co do stwierdzonego stanu technicznego wyrobów azbestowych i możliwości ich dalszego bezpiecznego użytkowania.

Stwierdzone na etapie przeprowadzania inwentaryzacji stopnie pilności, determinują tryb postępowania z wyrobami zawierającymi azbest w odpowiednich przedziałach czasowych.

Bezpośredni i bieżący nadzór nad prowadzonymi pracami, powierzony merytorycznemu wydziałowi Urzędu Miasta Świnoujście, powinien być wystarczający, pod warunkiem systematycznego i rzetelnego prowadzenia ewidencji i raportowania do Urzędu Marszałkowskiego.

                                                                                       z up. Prezydenta Miasta

                                                                                         mgr Krzysztof Szpytko

                                                                                        Naczelnik Wydziału Ochrony 

                                                                                       Środowiska i Leśnictwa

