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V. ZAŁOŻENIA ROZWOJU SPOŁECZNO – GOSPODARCZEGO

       W ŚWIETLE ZAGADNIEŃ OCHRONY ŚRODOWISKA

5.1. Cele i zasady określone w polityce ekologicznej Państwa

Wraz z rozwojem gospodarczym kraju i rosnącą konsumpcją rośnie zapotrzebowanie na dobra i surowce naturalne. Oznacza to, że we współczesnym świecie konieczne jest zachowanie równowagi pomiędzy gospodarczym i społecznym rozwojem kraju, a realizacją celów ochrony środowiska przyrodniczego. Łączenie aspektów ekologicznych i polityk poszczególnych sektorów gospodarki określone jest w celach i zadaniach polityki ekologicznej Państwa. Dotyczy to energetyki, przemysłu, transportu, gospodarki komunalnej i budownictwa, rolnictwa, leśnictwa, turystyki i innych dziedzin działalności, które wywierają wpływ na środowisko w formie bezpośredniego i pośredniego korzystania z jego zasobów. Realizacja polityki ekologicznej państwa zmierza do zmiany modelu produkcji, zmniejszenia materiałochłonności, wodochłonności i energochłonności gospodarki oraz stosowania najlepszych dostępnych technik.

5.1.1. Zrównoważone wykorzystanie materiałów, wody i energii

Materiałochłonność, wodochłonność, energochłonność i odpadowość produkcji

Realizacja działań związanych z wykorzystaniem zasobów, pozwoli zmniejszyć oddziaływania człowieka na środowisko, poprzez ograniczenie zużycia surowców naturalnych, jak również likwidację zanieczyszczeń, uciążliwości i zagrożeń „u źródła”. Działania te pozwolą także ograniczyć zużycie wody przede wszystkim w przemyśle, szerszej działalności produkcyjnej i usługowej jak również w rolnictwie i gospodarstwach domowych (krajowe limity zostały określone na zmniejszenie zużycia wody do celów przemysłowych o 50% w stosunku do 1990 roku).

Cele średniookresowe nakreślone w II Polityce Ekologicznej Państwa, które powinny być zrealizowane do 2014 roku to przede wszystkim wzrost wykorzystania surowców, w tym zasobów wodnych w gospodarce oraz zwiększenie efektywności energetycznej gospodarki, zaoszczędzenie 9% energii finalnej w ciągu 9 lat, do roku 2017. 

Cele te można zrealizować poprzez podejmowanie określonych działań zmierzających do ograniczenia zużycia materiałów, wody oraz energii na jednostkę produktu oraz stosowanie określonych programów naprawczych dostosowujących technologie do najlepszych dostępnych technik. 

Osiągnięcie tak określonych celów będzie możliwe poprzez realizację następujących zadań:

· rozpoczęcie prac nad opracowaniem normatywów zużycia surowców (w tym wody) i energii na jednostkę produktu w poszczególnych sektorach;

· kontynuacja prac nad opracowaniem nowych instrumentów polityki ekologicznej wspierających ograniczenie zużycia materiałów, wody i energii w procesach produkcyjnych;

· wspieranie działań zmierzających do ograniczenia zużycia materiałów, wody i energii na jednostkę produktu podejmowanych zarówno przez podmioty gospodarcze jak i instytucje publiczne;

· wspieranie stosowania zamkniętych obiegów wody w przedsiębiorstwach;

· wspieranie działań zmierzających do zmniejszenia zużycia wody i podniesienia efektywności wykorzystania energii w gospodarce komunalnej. 

Wykorzystanie energii ze źródeł odnawialnych


Rozwój energetyki opartej na wykorzystaniu odnawialnych źródeł energii (OZE) stanowi jeden z priorytetów krajowej polityki energetycznej. Podstawowym celem polityki w tym zakresie jest zwiększenie udziału energii ze źródeł odnawialnych w bilansie paliwowo-energetycznym kraju  do 7,5 % w 2010r oraz 14 % w 2020r.
Polityka ekologiczna określa średniookresowe cele, które należy zrealizować do 2014 roku tj. wspieranie budowy nowych odnawialnych źródeł energii, tak by udział energii z OZE w zużyciu energii pierwotnej oraz w krajowym zużyciu energii elektrycznej brutto osiągnął w roku 2010, co najmniej 7,5 % oraz utrzymanie tego udziału na poziomie nie niższym w latach 2011-2014, przy przewidywanym wzroście konsumpcji energii elektrycznej w Polsce.  Kolejnym celem jest zwiększanie udziału biopaliw w odniesieniu do paliw używanych w transporcie.

Osiągnięcie tych celów będzie możliwe poprzez realizację określonych zadań w                   polityce ekologicznej Państwa, a niektóre z nich to:

· wspieranie budowy nowych instalacji OZE , tak by udział energii z OZE z tych źródeł  w strukturze zużycia nośników pierwotnych oraz produkcji energii elektrycznej osiągnął w 2010 roku poziom co najmniej 7,5 %;

· wspieranie budowy instalacji zapewniających, że udział biokomponentów w rynku paliw ciekłych w 2010 roku wyniesie 5,75 % ze szczególnym uwzględnieniem biopaliw ciekłych;

· stworzenie systemu pozyskiwania informacji o wytwarzaniu energii innej niż elektryczna ze źródeł odnawialnych energii;
· prowadzenie działań edukacyjnych oraz popularyzujących OZE;

· rozwój energetycznego wykorzystania biomasy i biogazu, energetyki wodnej, geotermalnej, słonecznej i wiatrowej.

Kształtowanie zasobów wodnych oraz ochrona przed powodzią

Zgodnie z zapisami w II polityce ekologicznej Państwa, niezbędne jest wykonanie określonych działań w celu zmiany podejścia do gospodarowania wodami oraz stworzenia systemu, który uwzględniałby integrację działań w sferze gospodarki wodnej z innymi dziedzinami tj. rolnictwo, leśnictwo itd. Wydatki na gospodarkę wodną mają tendencję spadkową i są niewystarczające aby uchronić kraj przed ewentualną powodzią. Około 50% budowli hydrotechnicznych, stale piętrzących wodę jest przestarzałych i przekroczyło 50 lat, a za małe nakłady na ich utrzymanie powodują ich dekapitalizację. Poprawa sytuacji w tym zakresie jest bardzo ważnym aspektem polityki ekologicznej Państwa, a podejmowane prace muszą być zgodne z zasadą zrównoważonego rozwoju.

Średniookresowe cele, które należy zrealizować do 2014 roku to przede wszystkim dążenie do zapewnienia dobrego stanu (jakościowego oraz ilościowego) wód w Polsce; wdrażanie zrównoważonego zarządzania zasobami wodnymi w Polsce, w tym reorganizacja służb zajmujących się gospodarowaniem wodami poprzez ich integrację; zmiana systemu finansowania gospodarki wodnej; efektywna ochrona przed powodzią i suszą, integracja gospodarki wodnej z gospodarką leśną poprzez planowanie przestrzenne; realizacja „Programu dla Odry – 2006”.

Osiągnięcie tych celów będzie możliwe poprzez realizację określonych zadań w                   polityce ekologicznej Państwa, a niektóre z nich to:

· wzmacnianie instrumentów ekonomicznych dotyczących gospodarki wodnej, wdrożenie systemu zapewniającego pełen zwrot kosztów usług wodnych, wprowadzenie rozwiązań zapewniających stabilne finansowanie gospodarki wodnej;

· właściwe utrzymywanie wód oraz urządzeń wodnych;

· wyznaczanie obszarów zalewowych;

· budowa zbiorników i stopni wodnych, zwłaszcza na obszarach o znacznym zagrożeniu powodzią oraz suszą w harmonii z wymaganiami ochrony różnorodności biologicznej i przyrody

· modernizacja systemu melioracji wodnych;

· rozwój małej retencji;

· wdrożenie systemu informatycznego katastru wodnego. 

5.1.2. Zanieczyszczenia powietrza

Jakość powietrza w Polsce uległa znacznej poprawie w wyniku realizacji zobowiązań dotyczących zmniejszenia ilości zanieczyszczeń odprowadzanych do powietrza, wynikających z porozumień międzynarodowych.

Od stycznia 2008 roku w Polsce obowiązuje Dyrektywa 2001/80WE (Dyrektywa LCP), w sprawie ograniczenia emisji niektórych zanieczyszczeń do powietrza z dużych źródeł spalania paliw. Jej celem jest ograniczenie emisji z dużych źródeł spalania o mocy większej do 50 MW. Dopuszczone są w niej dwa sposoby redukcji emisji: poprzez nałożenie na źródła indywidualnych standardów emisji określonych Dyrektywą lub opracowanie Krajowego Planu Redukcji Emisji (KPRE). 

Zapisane cele średniookresowe w zakresie ochrony powietrza do realizacji do 2014 roku to przede wszystkim spełnienie wszystkich wymagań w zakresie jakości powietrza, spełnienie standardów emisyjnych z instalacji oraz redukcja emisji z obiektów energetycznego spalania w kierunku pułapów emisyjnych określonych w Traktacie Akcesyjnym.

Niektóre z głównych kierunków działań zawartych w polityce ekologicznej Państwa pozwalające spełnić w/w cele to:

· systematyczne opracowywania i wdrażanie programów ochrony powietrza, zgodnie z wynikami rocznej oceny jakości powietrza w strefach;

· wspieranie działań inwestycyjnych w zakresie ochrony powietrza podejmowanych przez podmioty gospodarcze;

· wzmocnienie systemu monitoringu powietrza, w tym także w zakresie wynikającym z corocznej oceny jakości powietrza w strefach, głównie w zakresie pyłów PM10 i PM2,5, benzenu, dwutlenku siarki i dwutlenku azotu oraz ,metali ciężkich i WWA, oraz uruchomienie systemu zapewnienia jakości w monitoringu powietrza, zwłaszcza w zakresie sieci laboratoriów wzorcujących;

·  promocja i wspieranie rozwoju odnawialnych źródeł energii oraz technologii zwiększających efektywne wykorzystanie energii i zmniejszających materiałochłonność gospodarki;

·  zwiększenie wykorzystania paliw alternatywnych (np. biopaliw);

· przygotowanie systemu oceny jakości zapachowej powietrza oraz zapobiegania jego zanieczyszczaniu przez substancje złowonne;

· współpraca z krajami graniczącymi w zakresie ochrony powietrza przed skutkami transgranicznych awarii przemysłowych. 

5.1.3. Oddziaływanie hałasu


Według przeprowadzonych badań na terenie Polski, największym zagrożeniem dla środowiska akustycznego jest hałas komunikacyjny i hałas przemysłowy. Celem średniookresowym, który powinien być spełniony do 2014 roku to zmniejszenie zagrożenia mieszkańców Polski ponadnormatywnym hałasem, zwłaszcza emitowanym przez środki transportu. 

W zakresie ochrony przed oddziaływaniem hałasu określone są następujące działania:

· wspieranie inwestycji zmniejszających narażenie na hałas komunikacyjny, w tym wprowadzenie stref wolnych od ruchu samochodowego, zmniejszenie szybkości ruchu, budowa obwodnic, modernizacja szlaków komunikacyjnych, budowa ekranów akustycznych, rewitalizacja odcinków linii kolejowych i wymiana taboru na mniej hałaśliwy;

· wspieranie ograniczania emisji hałasu pochodzącego z sektora gospodarczego np. poprzez kontrolę przestrzegania zasady strefowania w planowaniu przestrzennym;

· zapewnienie przestrzegania zasady strefowania w planowaniu przestrzennym;

· wspieranie produkcji wyrobów o zmniejszenie emisji hałasu do środowiska.   

5.1.4. Oddziaływanie pól elektromagnetycznych

Aktualnie zagadnienia z zakresu ochrony przed promieniowaniem elektromagnetycznym zawarte są w Prawie ochrony środowiska, Prawie budowlanym i Ustawie o zagospodarowaniu przestrzennym. Ograniczają się one głównie do pozwoleń na emisję pól elektromagnetycznych, brak jest natomiast dokładnego systemu kontroli i monitoringu emisji pól elektromagnetycznych. 

Średniookresowy cel polityki ekologicznej w tym zakresie to ochrona mieszkańców kraju przed nadmiernym oddziaływaniem pól elektromagnetycznych, a zakładane przez w/w dokument kierunki działań niezbędne do osiągnięcia wyznaczonego celu to:

· doskonalenie struktur organizacyjnych zajmujących się monitorowaniem i badaniem pól elektromagnetycznych oraz prowadzenie bazy danych o polach elektromagnetycznych;

·  opracowanie procedur administracyjnych zapewniających bezpieczną lokalizację źródeł pól;

· stworzenie laboratorium referencyjnego do pomiaru pól elektromagnetycznych.
5.1.5. Jakość wód


Aktualnie najistotniejszymi problemami dotyczącymi ochrony wód w Polsce jest kształtowanie stosunków wodnych oraz ochrona przed powodzią, a także jakość wód. 

Realizowane są prace mające na celu ograniczenie zagrożenia dla wód jakie stanowi odprowadzenie do nich substancji szczególnie szkodliwych dla środowiska wodnego zawartych w ściekach przemysłowych. Przeprowadzono weryfikację pozwoleń wodnoprawnych w około 180  dużych zakładach oraz wykonano inwentaryzację zrzutów substancji szczególnie szkodliwych do wód i kanalizacji, odprowadzanych przez 1234 zakłady. Największym wyzwaniem dla Polski jest realizacja wymagań Ramowej Dyrektywy Wodnej. Stanowią one podstawę do osiągnięcia przez wody powierzchniowe dobrego stanu chemicznego i ekologicznego, natomiast przez wody podziemne dobrego stanu chemicznego i ilościowego w terminie do końca 2015 roku. 

Osiągnięcie dobrego stanu krajowych wód powierzchniowych i podziemnych to średniookresowy cel  polityki ekologicznej który powinien być spełniony do 2014 roku. Najważniejsze kierunki działań niezbędne do osiągnięcia tego celu to:

· realizacja inwestycji wskazanych w Krajowym programie oczyszczania ścieków komunalnych (budowa, rozbudowa oraz modernizacja oczyszczalni ścieków i systemów kanalizacji zbiorczej);

· wspieranie budowy indywidualnych systemów oczyszczania ścieków,                          w miejscach gdzie jest niemożliwa  lub ekonomicznie nieuzasadniona budowa sieci kanalizacyjnej;

· Intensyfikacja działań kontrolnych mających na celu przeciwdziałanie odprowadzaniu nieoczyszczonych ścieków komunalnych do wód oraz przeciwdziałanie nieprawidłowościom w odprowadzaniu ścieków przemysłowych, w tym weryfikacja pozwoleń wodnoprawnych;

· Wspieranie budowy szczelnych zbiorników na gnojowicę i/lub gnojówkę oraz płyt obornikowych w gospodarstwach rolnych prowadzących hodowlę i chów zwierząt; 

· Wspieranie działań inwestycyjnych, mających na celu ograniczenie i eliminację ładunku zanieczyszczeń odprowadzanych w ściekach do środowiska wodnego,            a w szczególności substancji szczególnie szkodliwych dla środowiska wodnego.

5.1.6. Ochrona powierzchni ziemi


Ochrona powierzchni ziemi realizowana w ramach polityki ekologicznej Państwa obejmuje szeroki zakres tego zagadnienia, ze szczególnym uwzględnieniem ochrony gleb użytkowanych rolniczo i przyrodniczo, utrzymaniem lub przywróceniem na terenach rolniczych jakości gleb odpowiedniej dla utrzymania zdrowej produkcji roślinnej, ochroną gleb przed erozją, dewastacją fizyczną i zanieczyszczeniami chemicznymi. W latach 2000-2005 o 28% zmniejszył się udział powierzchni gruntów zdewastowanych i zdegradowanych w Polsce. Duży problem dla jakości gleb stanowi przemysł, powodujący skażenie  i zanieczyszczenie jej powierzchni. Mając na uwadze ten problem Rada Ministrów w 2004 roku przyjęła „Program rządowy dla terenów poprzemysłowych”.

Średniookresowy cel polityki ekologicznej w zakresie ochrony powierzchni ziemi to przede wszystkim ochrona negatywnego oddziaływania procesów gospodarczych na środowisko glebowe oraz wzrost powierzchni terenów przekazywanych do rekultywacji. 

Niektóre z głównych kierunków działań zawartych w polityce ekologicznej Państwa pozwalające spełnić w/w cele to:

· opracowanie krajowej strategii ochrony gleb;

· ustalenie zasad i procedur ograniczających nadmierną eksploatację gleb oraz określających niezbędne środki zaradcze;

· waloryzacja terenów pod względem ich przydatności do produkcji zdrowej żywności oraz promocja takiej produkcji;

· doskonalenie technologii przemysłowych pod kątem minimalizacji negatywnego wpływu na stan środowiska, w tym środowiska glebowego, wprowadzenie zasad właściwego korzystania z powierzchni ziemi w działalności gospodarczej;

· rozwój systemu identyfikacji terenów zdegradowanych.

5.1.7. Gospodarka odpadami


Zagadnienia z zakresu gospodarki odpadami zostanął szczegółowo omówione w opracowaniu „Plan Gospodarki Odpadami dla Celowego Związku Gmin CZG R-XXI”.

5.1.8. Ochrona przyrody i krajobrazu 

Ochrona różnorodności gatunkowej roślin i zwierząt ma na celu utrzymanie istniejącego stanu środowiska przyrodniczego, niezależnie od obecnego statusu poszczególnych terenów. Należy wyeliminować szereg zagrożeń dla stanu przyrody i różnorodności biologicznej np. pomijanie wymagań ochrony przyrody w strategiach rozwoju poszczególnych sektorów gospodarki i planach rozwoju lokalnego; brak właściwego egzekwowania przepisów ochrony środowiska itd. Ograniczenie oddziaływania tych czynników stanowić będzie największe wyzwanie polityki ekologicznej w nadchodzących latach. 

W 2005 roku opracowany został projekt wstępnego trzyletniego (2006-2008) monitoringu siedlisk przyrodniczych i gatunków oraz monitoringu ptaków, ze szczególnym uwzględnieniem obszarów sieci Natura 2000, który jest zgodny z wymaganiami prawa krajowego i prawa Unii Europejskiej. 

Zahamowanie strat różnorodności biologicznej na poziomie wewnątrzgatunkowym (genetycznym), gatunkowym i ponadgatunkowym (ekosystemów oraz krajobrazu) jest to cel średniookresowy wyznaczony w II polityce ekologicznej Państwa. 

W związku z koniecznością ochrony przyrodniczej oraz realizacji wyznaczonych celów polityka ekologiczna Państwa określa realizację określonych działań. Ważniejsze z nich to: 

· przegląd prawa w zakresie ochrony przyrody z punktu widzenia jego zgodności z prawem UE oraz skoordynowanie działalności w tej dziedzinie ;

· pełna inwentaryzacja różnorodności biologicznej: uzupełnienie wiedzy o rozmieszczeniu i zasobach składników różnorodności biologicznej;

· utrzymanie różnorodności siedlisk przyrodniczych i siedlisk gatunków, w tym zapobieganie ich fragmentacji;

· sporządzenie  inwentaryzacji przyrodniczej obszarów Natura 2000;

· bieżąca ochrona obszarów i obiektów prawnie chronionych na terenach lądowych i morskich.

5.1.9. Ochrona i zrównoważony rozwój lasów

W ostatnich latach działania w zakresie gospodarki leśnej koncentrowały się przede wszystkim na pracach legislacyjnych związanych z implementacją prawa Unii Europejskiej, realizacji wcześniej przyjętych programów i współpracy międzynarodowej. Do 2006 roku powołano 19 Leśnych Kompleksów Promocyjnych, w których wdrażane są w szerokim zakresie zasady trwałej i zrównoważonej gospodarki leśnej, godzącej funkcje ekologiczne i społeczne z funkcjami gospodarczymi. Ponadto z powodzeniem realizowane są założenia zaktualizowanego w 2003 roku „Krajowego programu zwiększania lesistości”, który zakłada wzrost lesistości kraju do 30% w 2020 r. Głównym celem polityki ekologicznej Państwa jest trwałe rozwijanie zrównoważonej oraz wielofunkcyjnej gospodarki leśnej. W latach 20017-2010 kontynuowana będzie realizacja „Krajowego programu zwiększania lesistości. W wyznaczeniu założonego celu                                w polityce ekologicznej Państwa  pomogą określone działania. Główne z nich to:

· zalesianie nowych terenów, z uwzględnieniem uwarunkowań przyrodniczo-krajobrazowych (łącznie w latach 2007-2010 zalesienie około 130 tys. ha, w tym około ¾ w sektorze prywatnym);

· zwiększenie ilości i powierzchni zadrzewień na terenach rolniczych oraz rozszerzenie zakresu leśnej rekultywacji terenów zdegradowanych;

· lokalizacja zalesień i zadrzewień zgodnie z planami zagospodarowania przestrzennego, w tym kształtowania granicy polno-leśnej;

· tworzenie spójnych kompleksów leśnych szczególnie w obszarze korytarzy ekologicznych i wododziałów;

· zmiana struktury wiekowej i składu gatunkowego drzewostanów w celu dostosowania ich do charakteru siedliska i zwiększenia różnorodności genetycznej i biologicznej biocenoz leśnych.

5.2. Cele i zadania określone w programie ochrony środowiska województwa 

       zachodniopomorskiego


Równolegle z realizacją polityki ekologicznej Państwa są tworzone, aktualizowane i realizowane wojewódzkie programy ochrony środowiska określające cele i zadania realizowane w zakresie ochrony środowiska na szczeblu wojewódzkim.


Aktualizacja „Programu ochrony środowiska województwa zachodniopomorskiego na lata 2008-2011 z uwzględnieniem perspektywy 2012 - 2015” określa cele środowiskowe opisane w tabeli 36,  porównane do celów zapisanych w poprzednim programie. 

Tabela 36. Cele i działania Programu Ochrony Środowiska na lata 2002-2006 oraz 2008-2011 

	
	Nazwa celu w latach 

2002-2006
	Nazwa celu w latach 

2008-2011

	
	Cel 1 – priorytetowy-

„Gorące punkty”
	Realizacja zadania z założeniami w okresie 2002-2006. Zadania nie zrealizowano



	I CEL 

STRATEGICZNY
	Cel 2 – priorytetowy-

Gospodarka wodna
	Cel 1- Poprawa jakości środowiska
Cel 1.1 – Poprawa gospodarki wodnej

Cel 1.1.1 – Poprawa jakości wody i osiągnięcie dobrego stanu wód powierzchniowych i podziemnych

Cel 1.1.2 – Racjonalizacja wykorzystania zasobów wodnych oraz ochrona przed powodzią


	
	Cel 4 – Poprawa jakości środowiska (powietrze, hałas, promieniowanie elektromagnetyczne)
	Cel 1.2 – Popraw jakości powietrza i spełnienie wymagań prawnych w zakresie jakości powietrza

Cel 1.3 – Poprawa klimatu akustycznego

Cel 1.4 – Ochrona mieszkańców przed oddziaływaniem pól elektromagnetycznych



	
	Cel 3 – priorytetowy – Gospodarka odpadami
	Cel 2 – Poprawa gospodarki odpadami

	
	Cel 6 – Ochrona powierzchni ziemi i ochrona wybrzeża
	Cel 3 – Ochrona gleb przed negatywnym oddziaływaniem oraz rekultywacja terenów zdegradowanych


	
	
	Cel 4 – Ochrona strefy brzegowej i zaplecza brzegów Morza Bałtyckiego i Zalewu Szczecińskiego


	
	Cel 8 – Przeciwdziałanie poważnym awariom
	Cel 5 – Ograniczenie ryzyka wystąpienia poważnych awarii i minimalizacji ich skutków oraz zwiększenie bezpieczeństwa chemicznego


	II CEL STRATEGICZNY
	Cel 5 – Racjonalizacja użytkowania surowców
	Cel 6 – Ochrona złóż kopalin

	
	Cel 7 – Racjonalne użytkowanie zasobów przyrodniczych
	Cel 7 – Zachowanie równowagi ekologicznej w procesie rozwoju społeczno-gospodarczego

Cel 8 – Ochrona i racjonalne użytkowanie lasów

	III CEL

STRATEGICZNY
	Cel 9 – Zwiększenie świadomości społecznej
	Cel 9 – Wzmocnienie systemu zarządzania środowiskiem i podniesienie świadomości ekologicznej społeczeństwa

	
	Cel 10 – Monitoring środowiska
	


Źródło: Aktualizacja „Programu ochrony środowiska województwa zachodniopomorskiego na lata 2007-2010”
5.2.1. Cele i zadania do realizacji w ramach programu ochrony środowiska województwa 

          zachodniopomorskiego


Dla sformułowanych i omówionych w poprzednich punktach celów środowiskowych, „Program ochrony środowiska województwa zachodniopomorskiego” określa zadania niezbędne do realizacji w ramach tego programu. Zakres tych zadań wyznaczony został dla terenu całego województwa zachodniopomorskiego. 
Cel 1. 
„Poprawa jakości środowiska” 

Cel 1.1 „Poprawa gospodarki wodnej”

Cel 1.1.1 – Poprawa jakości wody i osiągnięcie dobrego stanu wód powierzchniowych i podziemnych – zadania:

· Osiągnięcie przez wody użytkowe standardów jakościowych obowiązujących w Unii Europejskiej w zakresie spełnienia warunków przydatności do picia, kąpieli oraz do bytowania ryb

· ograniczenie zanieczyszczeń wprowadzanych do wód ze  źródeł punktowych i obszarowych ;

· Spełnienie wymagań jakościowych w zakresie ochrony wód przed zanieczyszczeniem związkami azotu ze źródeł rolniczych

· ograniczenie odpływu zanieczyszczeń azotanowych ze źródeł rolniczych;
· weryfikację obszarów zagrożonych zanieczyszczeniem azotanami ze źródeł rolniczych poprzez kontynuację budowy płyt obornikowych i zbiorników na gnojowicę;

· stosowanie tzw. dobrych praktyk rolniczych zapewniających lepsze wykorzystanie potencjału biologicznego gleb przy jednoczesnym zmniejszeniu negatywnego oddziaływania na środowisko nawozów i środków ochrony roślin;

· racjonalizacja produkcji zwierzęcej z uwzględnieniem istniejącego i potencjalnego oddziaływania na środowisko.

Cel 1.1.2 – Racjonalizacja wykorzystania zasobów wodnych oraz ochrona przed powodzią – zadania:

· Racjonalizacja wykorzystania zasobów wodnych

· Optymalizacja zużycia wody poprzez zapobieganie stratom wody na przesyle (modernizacja sieci wodociągowej) oraz wprowadzenie zamkniętych obiegów wody w przemyśle i oszczędne korzystanie z wody przez indywidualnych użytkowników;

· Opracowanie programów zaopatrzenia w wodę do celów komunalnych miejscowości pasa nadmorskiego. 

Cel 1.2 „Popraw jakości powietrza i spełnienie wymagań prawnych w zakresie jakości powietrza” – zadania:
· Poprawa jakości powietrza
· redukcja zanieczyszczeń transportu samochodowego;

· redukcja emisji powierzchniowej;

· systematyczne opracowanie i wdrażanie programów ochrony powietrza, zgodnie z wynikami rocznych ocen jakości powietrza w strefach;
· opracowanie i wdrożenie strategii zmniejszenia stężenia pyłów drobnych PM10 i PM 2,5 oraz ozonu troposferycznego w powietrzu;

· ograniczenie emisji pyłu drobnego ze źródeł przemysłowych i energetycznych oraz z sektora komunalno - bytowego i transportu samochodowego;

· wspieranie działań inwestycyjnych w zakresie ochrony powietrza podejmowanych przez podmioty gospodarcze;

· wspieranie działań na rzecz ograniczenia niskiej emisji ze źródeł komunalnych i komunikacyjnych;

· zwiększenie świadomości społeczeństwa w zakresie potrzeb i możliwości ochrony powietrza, w tym
 oszczędności energii i stosowania alternatywnych źródeł energii,

· wzmocnienie systemu monitoringu i oceny jakości powietrza.

· Spełnienie wymagań prawnych w zakresie jakości powietrza
·  wspieranie budowy nowych alternatywnych źródeł energii;
· opracowanie programu wykorzystania niekonwencjonalnych źródeł energii. Wykonywanie określonych działań w celu: rozwoju wykorzystania energii odnawialnej, energii słonecznej, energii z biomasy, wodnej, geotermalnej oraz innych alternatywnych źródeł energii (np. gaz koksowniczy); zwiększenia efektywności wytwarzania, przesyłu, dystrybucji oraz wykorzystania energii;
· spełnienie standardów emisyjnych z instalacji, wymaganych przepisami prawa;
· redukcja emisji z obiektów energetycznego spalania paliw- dotrzymanie standardów emisyjnych określonych w Dyrektywie i Traktacie Akcesyjnym;
· wycofanie z obrotu i stosowania substancji niszczących warstwę ozonową zgodnie z obowiązującym prawem;
· zmniejszenie ryzyka narażenia ludności na ozon troposferyczny poprzez opracowanie i wdrożenie strategii zmniejszenia stężenia ozonu troposferycznego w powietrzu oraz ograniczenie emisji prekursorów ozonu (np. WWA, NOx);
· konsekwentne wdrażanie krajowych programów redukcji emisji, tak aby w perspektywie długoterminowej osiągnąć redukcję emisji w roku bazowym wynikającą z porozumień międzynarodowych;

· ograniczenie emisji lotnych związków organicznych (LZO) poprzez wspieranie działań użytkowników środowiska zmierzających do redukcji LZO;

· ochrona przed emisją gazów cieplarnianych poprzez wspierania działań w zakresie redukcji gazów cieplarnianych.

Cel 1.3  „Poprawa klimatu akustycznego” – zadania:

· zmniejszenie zagrożenia mieszkańców województwa zachodniopomorskiego ponadnormatywnym hałasem.
· ograniczenie hałasu emitowanego przez środki transportu (transport drogowy i szynowy);

· ograniczenie emisji hałasu pochodzącego z prowadzonej działalności gospodarczej i przemysłowej;

· zapewnienie przestrzegania zasady strefowania (rozgraniczania terenów o zróżnicowanej funkcji) w planowaniu przestrzennym;

· ochrona i promowanie obszarów cichych, na których występuje naturalny klimat akustyczny;

· organizacja cyklu szkoleń dla pracowników jednostek samorządu terytorialnego w zakresie ochrony środowiska przed hałasem.
Cel 1.4  „Ochrona mieszkańców przed oddziaływaniem pól elektromagnetycznych”

· Ochrona ludzi przed promieniowaniem elektromagnetycznym
· wyodrębnienie obszarów i prowadzenie rejestru terenów, na których stwierdzono przekroczenie dopuszczalnych poziomów pól elektromagnetycznych w środowisku;

· opracowanie programu ograniczenia emisji do środowiska PEM;

· podnoszenie świadomości społeczeństwa o źródłach i stopniu oddziaływania pól elektromagnetycznych

Cel 2. 
„Poprawa gospodarki odpadami ” 

· Poprawa gospodarki odpadami

· minimalizacja ilości wytwarzanych odpadów oraz prowadzenie nowoczesnego (zgodnego ze standardami unijnymi) systemu odzysku i unieszkodliwienia odpadów tj. wyeliminowanie nielegalnego składowania odpadów; intensyfikacja działań w zakresie wdrażania systemu gospodarki odpadami komunalnymi; budowa instalacji do termicznego przekształcania odpadów komunalnych; rozwój selektywnej zbiórki odpadów; wdrażanie termicznych metod odzysku osadów komunalnych; wdrażanie metod fermentacji metanowej z wykorzystaniem energetycznym powstałego gazu w zakresie odchodów zwierzęcych, osadów ściekowych; zwiększenie udziału odzysku odpadów (w tym odzysku energii); stworzenie systemu stacjonarnych lub mobilnych punktów odbioru odpadów,         w tym niebezpiecznych, wielkogabarytowych; likwidacja mogilników; 

· zwiększenie udziału odzysku, w tym w szczególności odzysku energii z odpadów, zgodnego z wymogami ochrony środowiska;

· zmniejszenie ilości odpadów kierowanych na składowiska, w tym w szczególności ulegających biodegradacji;

· kompleksowe rozwiązanie problemu unieszkodliwiania odpadów niebezpiecznych;

· usuwanie i unieszkodliwianie odpadów azbestowych;

· unieszkodliwianie odpadów medycznych i weterynaryjnych;

· działania edukacyjne w zakresie gospodarki odpadami.

· Utworzenie spójnego wojewódzkiego systemu gospodarowania odpadami 
· tworzenie ponadgminnych struktur dla realizacji regionalnych zakładów zagospodarowania odpadów;

· modernizacja i wprowadzenie nowych, niskoodpadowych procesów produkcyjnych;

· wdrożenie wytycznych w zakresie zapobiegania powstawania odpadów oraz zalecanego postępowania z odpadami przez przedsiębiorców.

Cel 3. 
„Ochrona gleb przed negatywnym oddziaływaniem oraz rekultywacja terenów zdegradowanych”
· Ochrona gleb przed degradacją
· promocja stosowania dobrych praktyk rolniczych;

· kontrolowany rozwój hodowli zwierząt w technologii bezściółkowej;

· ochrona gleb przed erozją i zakwaszeniem;

· kontrola jakości gleb.
Cel 4. „Ochrona strefy brzegowej i zaplecza brzegów Morza Bałtyckiego i Zalewu Szczecińskiego”
· Budowa, utrzymywanie i ochrona umocnień brzegowych, wydm i zalesień ochronnych w pasie technicznym

· budowa i utrzymanie umocnień brzegowych w pasie technicznym; 

· prowadzenie gospodarki wydmowo-leśnej w pasie technicznym;

· prowadzenie działań profilaktycznych mających na celu ochronę brzegową;

· udział w akcjach przeciwsztormowych

· Utrzymanie brzegów Kanału Piastowskiego, Starej Świny i południowych brzegów wysp: Uznam, Karsiborska Kępa i Wolin od zachodniej granicy państwa do granicy Woilńskiego Parku Narodowego;

· Prowadzenie spraw związanymi z administrowaniem obszarami Natura 2000;

· Realizacja zintegrowanego zarządzania obszarami przybrzeżnymi dla województwa zachodniopomorskiego

· opracowanie strategii wojewódzkiej ZZOP;

· opracowanie programu działań operacyjnych.

Cel 5. 
„Ograniczenie ryzyka wystąpienia poważnych awarii i minimalizacja ich skutków oraz zwiększenie bezpieczeństwa chemicznego”

· ograniczenie ryzyka wystąpienia poważnych awarii i ograniczenie skutków dla ludzi, środowiska

· wyznaczenie drogowych tras transportu substancji niebezpiecznych, omijających w miarę możliwości tereny miejskie, mocno zurbanizowane oraz zorganizowanie miejsc postojowych dla środków transportujących takie substancje;

· wsparcie Państwowej Straży Pożarnej do prowadzenia działań ratowniczych, zapobiegania i przeciwdziałania poważnym awariom.

Cel 6. 
„Ochrona złóż kopalin” 

· Nadzór  nad eksploatacją złóż kopalin, racjonalnym gospodarowaniem ich zasobami oraz kompleksowym wykorzystaniem kopalin, w tym kopalin towarzyszących

· kontrole w zakresie wykonywania postanowień udzielonych koncesji oraz eliminacja nielegalnych eksploatacji;

· Ochrona obszarów występowania złóż kopalin przed zagospodarowaniem uniemożliwiającym eksploatację
· sporządzania wytycznych do studiów uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gmin i planów zagospodarowania przestrzennego województwa i planów miejscowych;

· Racjonalne zagospodarowanie terenu występowania zasobów wód leczniczych oraz rozwój lecznictwa uzdrowiskowego.

Cel 7. 
„Zachowanie równowagi ekologicznej w procesie rozwoju społeczno-gospodarczego”
· Utworzenie nowych obszarów chronionych
· obszarów chronionego krajobrazu.

Cel 8. 
„Ochrona i racjonalne użytkowanie lasów”

· Wykorzystanie funkcji lasów jako instrumentu środowiska
· tworzenie spójnych kompleksów leśnych szczególnie w obszarze korytarzy ekologicznych i wododziałów;

· zwiększenie ilości i powierzchni zadrzewień na terenach rolniczych oraz rozszerzenie zakresu leśnej rekultywacji terenów zdegradowanych;

· renaturalizacja obszarów leśnych, w tym obszarów wodno-błotnych i obiektów cennych przyrodniczo, znajdujących się na terenach leśnych.
Cel 9. „Wzmocnienie systemu zarządzania środowiskiem i podniesienie świadomości ekologicznej społeczeństwa”

· Monitoring i ocena jakości powietrza 

· aktualizacja inwentaryzacji emisji (kataster emisji) i rozwój narzędzi pragnostycznych , w tym modelowania stanu zanieczyszczenia powietrza jako elementu oceny.

· Edukacja ekologiczna i dostęp do informacji

· opracowanie powiatowych programów edukacji ekologicznej;

· wspieranie projektów edukacji ekologicznej realizowanych przez różne instytucje ;

· szkolenie przedstawicieli administracji publicznej, organizacji pozarządowych oraz przedsiębiorców w zakresie przepisów o dostępie  do informacji o środowisku;

· egzekwowanie wiedzy o środowisku i jego ochronie od wszystkich pracowników sektora publicznego oraz zapewnienie doskonalenia tej wiedzy.
5.3. Polityka ekologiczna Państwa – limity krajowe


W związku z opracowaniem II polityki ekologicznej Państwa oraz Polityki ekologicznej Państwa na lata 2007-2010 z uwzględnienie perspektywy na lata 2011-2014, zostały określone limity krajowe na korzystanie z zasobów naturalnych oraz poprawę obecnego stanu środowiska przyrodniczego. Limity określone w w/w dokumentach, które mają być osiągnięte do 2014 roku, przedstawia tabela 37.

Tabela 37. Limity krajowe
	LIMITY

	Limity zawarte w II Polityce ekologicznej Państwa

	Ograniczenie zużycia energii do 25% w stosunku do 2000 roku w przeliczeniu na jednostkę PKB

	Likwidacja zrzutu ścieków nieoczyszczonych z miast i zakładów przemysłowych

	Dwukrotne zwiększenie udziału odzyskiwanych i ponownie wykorzystywanych w procesach produkcyjnych odpadów przemysłowych w porównaniu ze stanem w 1990 r. 

	Zmniejszenie ładunku zanieczyszczeń odprowadzanych do wód powierzchniowych w stosunku do stanu z 1990 r., z przemysłu o 50% z gospodarki komunalnej (na terenie miast i osiedli wiejskich) o 30% i ze spływu powierzchniowego o 30%

	Zmniejszenie wodochłonności produkcji o 50% w stosunku do stanu w 1990 r. (w przeliczeniu na PKB i wartość sprzedana w przemyśle)

	Ograniczenie emisji pyłów średnio o 75%, dwutlenku siarki o 56%, tlenków azotu o 31%, lotnych związków organicznych (poza metanem) o 4% i amoniaku o 8% w stosunku do stanu w 1990r. 

	Limity zawarte w  Polityce ekologicznej Państwa na lata 2007-2010 z uwzględnienie perspektywy na lata 2011-2014

	Wzrost lesistości o około 30%

	Do 2010 r. zmniejszenie jednostkowego zużycia wody do celów przemysłowych, w stosunku do 1990 r. o 50%, surowców ze źródeł pierwotnych o 40% oraz energii o 60%

	Osiągniecie dobrego stanu ekologicznego wód powierzchniowych do 2015 r. zgodnie z tzw. Ramowa Dyrektywa Wodną

	Co najmniej 75% poziom usuwania biogenów w dorzeczach Odry i Wisły do 2010 r.

	Udział odnawialnych źródeł energii w bilansie paliwowo-energetycznym kraju do 7,5% w 2010 r. i 14% do 2020 r. 

	Wyposażenie aglomeracji o liczbie mieszkańców ≥ 15 tys. w komunalne oczyszczalnie ścieków z podwyższonym usuwaniem biogenów do 2010 r.

	Wyposażenie aglomeracji w liczbie mieszkańców 2-15 tys. w komunalne oczyszczalnie ścieków z podwyższonym usuwaniem biogenów do 2015 r. 

	Eliminacja lub ograniczenie zrzutów substancji niebezpiecznych do środowiska wodnego ze źródeł przemysłowych do 2006 r. 

	Do końca 2015 r. Polska powinna zapewnić 75% redukcji całkowitego ładunku azotu i fosforu w ściekach komunalnych pochodzących z obszaru kraju w celu ochrony wód powierzchniowych

	Zmniejszenie ilości wytwarzanych odpadów kierowanych na składowiska odpadów, w tym w szczególności doprowadzenie do sytuacji, że w 2013 roku nie będzie składowanych odpadów komunalnych ulegających biodegradacji więcej niż 50% masy tych odpadów wytworzonych w 1995 r. 

	Podniesienie poziomu odzysku odpadów komunalnych do 10% w 2010r.

	Sporządzić wojewódzkie plany zarządzania ryzykiem dla wszystkich województw oraz plany powiatowe, jeżeli znajduje się więcej niż 5 obiektów niebezpiecznych 

	Sporządzić mapy akustyczne dla wszystkich aglomeracji powyżej 100tys. mieszkańców

	Zwiększenie efektywności energetycznej gospodarki, zaoszczędzenie 9% energii finalnej w ciągu 9 lat, do 2017 r. 


Źródło: II Polityka ekologiczna Państwa; Polityka ekologiczna Państwa na lata 2007-2010 z uwzględnienie perspektywy na lata 2011-2014
5.4. Cele i kierunki działań w zakresie ochrony środowiska określone 

       w Strategii Rozwoju Miasta Świnoujścia

Cele i kierunki działań dla Miasta Świnoujścia zostały określone w Strategii Rozwoju Miasta Świnoujścia. Cele i działania do realizacji w ramach Programu Ochrony Środowiska określają wizję rozwoju dla miasta brzmiącą następująco: „Miasto Świnoujście międzynarodowym koncernem nadmorskim i nowoczesnym miastem portowym, wykorzystującym naturalne przewagi konkurencyjne i zapewniający mieszkańcom trwały wzrost poziomu życia”.
GŁÓWNE CELE STRATEGICZNE:

Cel 1. 
„Przeciwdziałanie regresowi gospodarki miasta, tworzenie warunków dla jej rozwoju” 
Cel 2. 
„Tworzenie dogodnych warunków życia i rozwoju mieszkańców”

Cel 3. 
„Poprawa jakości przestrzeni miejskiej (środowiska)”
DZIAŁANIA: 

W RAMACH PROGRAMU „ODWIEDZAJ NAS”:

1. Rewaloryzacja Parku Zdrojowego;

2. Centrum ekologiczno-edukacyjne na wyspie Karsibór;

3. Rozbudowa ścieżek rowerowych w mieście, połączonych ze ścieżkami na terenie Niemiec;

4. Wypromowanie marki Świnoujścia jako międzynarodowego kurortu;

5. Wykreowanie i promocja produktów turystyki pobytowej i zdrowotnej

W RAMACH PROGRAMU „MOJE MIASTO”

1. Rozbudowa i modernizacja sieciowej infrastruktury komunalnej (sieci: ciepłownicza, wodno-kanalizacyjna, elektroenergetyczna, gazowa, teleinformatyczna);

2. Sporządzanie założeń planów zaopatrzenia energetycznego ;

3. Rewitalizacja centrum miasta (rewaloryzacja budynków, deptak, bulwar);

4. Lokalne Programy Rewitalizacji (ulic: Steyera, Daszyńskiego, Hołdu Pruskiego, Kołłątaja, tereny poradzieckie);

5. Rewaloryzacja obiektów historycznych;

6. Promocja zachowań proekologicznych;

7. Wdrożenie systemu gospodarki odpadami;

8. Estetyzacja miasta;

9. Koncepcja docelowego systemu komunikacji publicznej.

W RAMACH PROGRAMU „ŻYJMY DŁUŻEJ”

1. Rozwój programów profilaktycznych;

2. Rozwój programów promujących zdrowy styl życia.
W RAMACH PROGRAMU „MONEY, MONEY”

1. Oddłużenie miasta poprzez przeniesienie pożyczek z Funduszy Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej na Zakład Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o. o.

2. Emisja obligacji komunalnych. 

5.5. Cele i kierunki działań w zakresie ochrony środowiska określone w

        Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego           

        Miasta Świnoujścia

Cele i kierunki działań dla Miasta Świnoujścia zostały określone także                       w dokumencie „Studium uwarunkowań i kierunku zagospodarowania przestrzennego Miasta Świnoujścia”.  Celem nadrzędnym w/w dokumentu jest to aby miasto Świnoujście stało się regionalnym centrum wysp południowego Bałtyku w układzie transgranicznym, międzynarodowym kurortem nadmorskim o wysokim prestiżu, nowoczesnym miastem portowym. 

CELE ROZWOJU MIASTA;

Cele gospodarcze
1. Rozwój oferty usług uzdrowiskowych i turystycznych, ze szczególnym uwzględnieniem turystyki wodnej o znaczeniu regionalnym i transgranicznym;

2. Rozwój morskiego portu w Świnoujściu poprzez zwiększenie oferty świadczonych usług.
Cele społeczne:

1. Zapewnienie ciągłych dostaw wody pitnej o odpowiedniej jakości, w tym z zewnątrz;

2. Modernizacja i rozwój infrastruktury komunalnej;
3. Zapewnienie niezawodności funkcjonowania i odpowiedniego standardu korzystania z transportu zbiorowego.
Cele przestrzenne:

1. Zapewnienie warunków rozwoju przestrzennego i funkcji gospodarczych przy zachowaniu walorów funkcji miejskich i funkcji uzdrowiskowej, środowiska naturalnego, kulturowego i krajobrazu zindywidualizowanego lokalnie;

2. Przygotowanie systemu komunikacyjnego miasta do natężenia ruchu samochodowego po otwarciu granicy.

Cele ochronne:

1. Ograniczenie i neutralizacja zanieczyszczeń szczególnie szkodliwych dla środowiska naturalnego (zanieczyszczenia wód podziemnych i powierzchniowych, składowanie odpadów komunalnych);

2. Ograniczenie i neutralizacja zanieczyszczeń obniżających walory środowiska i jakość życia mieszkańców;

3. Zachowanie otwartych przestrzeni o wysokich walorach przyrodniczo – krajobrazowych i kulturowych;

4. Rewaloryzacja i rekultywacja przestrzeni zdegradowanych;

5. Podniesienie atrakcyjności przestrzeni miejskiej i wyeksponowanie walorów środowiska naturalnego i krajobrazu;

6. Podniesienie bezpieczeństwa żeglugi na torze wodnym. 
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