Protokół z XXXIV posiedzenia Komisji Rewizyjnej Rady Miasta Świnoujście, 
które odbyło się w dniu 27 listopada 2017 roku od godz. 1300 do godz.1350.

Na posiedzeniu obecni byli:
Członkowie Komisji wg listy obecności:
1. Elżbieta Jabłońska - Przewodnicząca Komisji,
1. Robert Gawroński,
1. Sławomir Nowicki,
1. Andrzej Staszyński.
	
Ad. pkt 1 – Sprawy organizacyjne (stwierdzenie kworum, przyjęcie porządku obrad 
oraz protokołu z poprzedniego posiedzenia).

Posiedzenie Komisji Rewizyjnej w dniu 27 listopada 2017 roku o godzinie 1300 po stwierdzeniu kworum otworzyła i poprowadziła Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej – Elżbieta Jabłońska.
Protokoły z posiedzeń, które odbyły się w dniach 02.11.2017 r. oraz 14.11.2017 r. zostały przyjęte przy 4 głosach za, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 
Porządek obrad został przyjęty przy 4 głosach za, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 

Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu.
Porządek obrad stanowi załącznik nr 2 do protokołu.

Ad. pkt 2 – Kontrola w zakresie prawidłowości udzielania zamówień publicznych w Urzędzie Miasta Świnoujście oraz w wybranych jednostkach organizacyjnych gminy (pkt 6 planu pracy komisji).

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej – Elżbieta Jabłońska zwróciła uwagę, że członkowie komisji otrzymali wcześniej dokumentację odnośnie zakresu prawidłowości udzielania zamówień publicznych Miasta Świnoujście w roku 2016 i 2017. Przekazano także dokumenty ze szczegółową specyfikacją zamówień publicznych w roku 2016, ponieważ wcześniej było tylko samo sprawozdanie. Przypomniała, że na ostatnim posiedzeniu 14 listopada 2017 roku wysłuchano wyjaśnień Pani Agnieszki Zygadlewicz odnośnie procedur stosowanych do zamówień publicznych w Urzędzie Miasta. 

Dyskusja.
Radny Andrzej Staszyńki poprosił o zaproszenie na następne posiedzenie Komisji Rewizyjnej Naczelnika Wydziału Zarządzania Kryzysowego Pana Jerzego Krawczyka w celu zadania pytań dotyczących punktu 2 – „Dostawa syren elektrycznych wraz z montażem i włączeniem 
do scentralizowanego systemu alarmowego miasta”. 

Radny Robert Gawroński zaproponował wybór dwóch przetargów, dokumentacje przygotują poszczególne Wydziały Urzędu Miasta. Komisja dokona sprawdzenia dokumentacji przetargowej na kolejnym posiedzeniu.  Zapytał także w jakim trybie wybrano firmę do obsługi prawnej w Urzędzie Miasta. A także na temat zamówienia publicznego z roku 2017 wpisanego pod pozycją 24 – „Budowa kładki pieszo-rowerowej nad linią kolejową w Łunowie – etap 2” – 600 tys. zł. – twierdzi, że w tym roku nic nie było robione w związku z tym zadaniem, nie widać też niczego 
w realizacji w roku 2016.

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Elżbieta Jabłońska poinformowała, że na kolejne posiedzenie komisji zostaną zaproszeni Naczelnicy Wydziału Eksploatacji i Zarządzania Nieruchomościami, Wydziału Ewidencji i Obrotu Nieruchomościami oraz Kierownik Biura Prawnego i Koordynacji Zamówień Publicznych. 

Radny Andrzej Staszyński podkreślił, że zastanawiające są zadania uzupełniające, kwoty niektórych z nich są bardzo duże. Chciałby otrzymać informacje, czy powinien nie powinien być rozpisany nowy przetarg na te zadania.

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej – Elżbieta Jabłońska zwróciła uwagę na dużą liczbę materiałów  i należy skupić się szczegółowo na jednym problemie, który podlega pod zamówienie publiczne. 

Radny Robert Gawroński zaproponował, aby wybrać jedno lub dwa zamówienia. 

Radny Sławomir Nowicki zaproponował, aby jednym z nich było zamówienie z tak zwanej wolnej ręki – budowa oświetlenia ulicy Mieczowej i ulicy Warzywnej (odcinek pomiędzy ulicami Łęgową i Prostą, zamówienie uzupełniające) – kwota 190 tys. zł (z planu zamówień publicznych z roku 2016). Drugim byłoby „Zwalczanie komarów w mieście Świnoujście w roku 2016” – kwota 118 900 zł.

Dyskusja. 
Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Elżbieta Jabłońska poinformowała, że ustalono, iż ona zajmie się szczegółowo zamówieniem publicznym dotyczącym zwalczania komarów w Świnoujściu. Natomiast drugim zamówieniem - budowa oświetlenia ulicy Mieczowej i ulicy Warzywnej (odcinek pomiędzy ulicami Łęgową i Prostą, zamówienie uzupełniające) zajmie się Radny Robert Gawroński. Przeanalizują i opracują dokumenty, aby przedstawić wnioski na kolejnym posiedzeniu Komisji. Poinformowała, że analiza tych dwóch zadań odbędzie się na kolejnym posiedzeniu komisji, na którym obecni będą Naczelnicy poszczególnych Wydziałów. 
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Ad. pkt 3 – Opracowanie planu pracy Komisji Rewizyjnej na 2018 rok.

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Elżbieta Jabłońska poinformowała, że przedstawiła na ostatnim spotkaniu komisji w dniu 14 listopada 2017 roku projekt planu pracy Komisji Rewizyjnej na 2018 rok. W planie są zawarte stałe elementy oraz jeden ważny punkt, jakim jest zaopatrzenie w wodę pitną w Świnoujściu. 

Dyskusja.
Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej – Elżbieta Jabłońska w związku z tym, że więcej uwag 
i wniosków do planu pracy Komisji Rewizyjnej na 2018 rok nie zgłoszono, zarządziła głosowanie nad przyjęciem planu pracy Komisji w zaproponowanej formie. 
Plan pracy na rok 2018 został przyjęty przy 4 głosach za, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.  
Przyjęty plan pracy Komisji Rewizyjnej na 2018 rok stanowi załącznik nr 3 do protokołu. 



Ad. pkt 4 – Wolne wnioski.

Wolnych wniosków nie zgłoszono.
  
Ad. pkt 5 - Zamknięcie obrad.

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Elżbieta Jabłońska zamknęła posiedzenie komisji w dniu 27 listopada 2017 roku o godz. 1350.

Nagranie w formacie mp3 z przebiegu obrad komisji stanowi załącznik nr 4 do protokołu.
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