Protokół z XXXVII posiedzenia Komisji Rewizyjnej Rady Miasta Świnoujście, 
które odbyło się w dniu 11 stycznia 2018 roku od godz. 1330 do godz.1400.

Na posiedzeniu obecni byli:
Członkowie Komisji wg listy obecności:
1. Elżbieta Jabłońska - Przewodnicząca Komisji,
1. Jan Borowski –Wiceprzewodniczący ,
1. Robert Gawroński,
1. Sławomir Nowicki,
1. Andrzej Staszyński,
1. Jarosław Włodarczyk
oraz
Skarbnik Miasta Pani Iwona Górecka-Sęczek, Kierownik Biura Prawnego Pan Maciej Nowicki, Pani Sylwia Marszałek, Pani Dorota Mikulska.

	
Ad. pkt 1 –Sprawy organizacyjne (stwierdzenie kworum, przyjęcie porządku obrad, przyjęcie protokołów z posiedzeń w dniach 27.11.2017 r., 05.12.2017 r., 11.12.2017 r.).

Posiedzenie Komisji Rewizyjnej w dniu 11 stycznia 2018 roku o godzinie 1330 po stwierdzeniu kworum otworzyła i poprowadziła Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej – Elżbieta Jabłońska.
Porządek obrad został przyjęty przy 5 głosach za, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.
Protokół z posiedzenia, które odbyło się w dniu 27.11.2017 r. został przyjęty przy 5 głosach za,głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.
Protokół z posiedzenia, które odbyło się w dniu 05.12.2017 r. został przyjęty przy 5 głosach za,głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.
Protokół z posiedzenia, które odbyło się w dniu 11.12.2017 r. został przyjęty przy 5 głosach za,głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.
Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu.
Porządek obrad stanowi załącznik nr 2 do protokołu.


Ad. pkt 2 – Przyjęcie sprawozdania z pracy Komisji za 2017 rok.

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Elżbieta Jabłońska przedstawiła w jaki sposób został przygotowany projekt sprawozdania z pracy Komisji za 2017 rok, następnie przedstawiła jego treść.

Kolejno w związku z tym, że nie zgłoszono uwag i wniosków do projektu sprawozdania zarządziła głosowanie nad przyjęciem treści omówionego projektu sprawozdania z pracy Komisji za 2017 rok.
Sprawozdanie z pracy Komisji Rewizyjnej za 2017 rok zostało przyjęte przy 5 głosach za, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.  
Sprawozdanie z pracy Komisji Rewizyjnej za 2017 rok stanowi załącznik nr 3 do protokołu.

Ad. pkt 3 – Przygotowanie do kontroli w Ośrodku Sportu i Rekreacji „Wyspiarz” 
w Świnoujściu zleconej przez Radę Miasta Uchwałą Nr XLVIII/369/2017 z dnia 26.10.2017 r.

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Elżbieta Jabłońska odczytała zebranym treść Uchwały                                     Nr XLVIII/369/2017 Rady Miasta Świnoujście z dnia 26.10.2017 r.
Uchwała Nr XLVIII/369/2017 Rady Miasta Świnoujście z dnia 26.10.2017 r. w sprawie zlecenia Komisji Rewizyjnej kontroli w Ośrodku Sportu i Rekreacji „Wyspiarz” w Świnoujściu stanowi załącznik nr 4 do protokołu.
Kolejno Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Elżbieta Jabłońska zapytała członków Komisji                          o sposób wykonania kontroli – czy będzie utworzony zespół lub czy będzie ona wykonana przez wszystkich członków Komisji. Poinformowała, że oczekuje na propozycje, aby sprawnie zorganizować pracę nad realizacją Uchwały Rady Miasta Świnoujście. Dodała również, że wystosuje pismo do Prezydenta Miasta o przedstawienie odpowiednich dokumentów, licząc na propozycje ze strony członków komisji, jakie dane chcieliby otrzymać, aby móc pracować nad tą kontrolą.

Radny Robert Gawroński poinformował, że w ostatnim czasie odbyła się wstępne postępowanie  kontrola Ośrodka Sportu i Rekreacji „Wyspiarz” w Świnoujściu, która została przeprowadzona przez Prokuraturę Rejonową w Świnoujściu – zaproponował, aby zapoznać się z tym materiałem postanowieniem, czy decyzją Prokuratury. Mogłoby to mieć kardynalne znaczenie dla dalszego postępowania w tej sprawie. Dodał, że z tego co wie, to pomogłoby podjąć decyzje. Bazując na podstawie pogłosek, które do radnych dotarły, że Prokuratura nie znalazła żadnych podstaw do przeprowadzenia dochodzenia itd. i po prostu umorzyła tę sprawę i odstąpiła od wykonywania jakichkolwiek czynności. Poprosił aby w pierwszej kolejności zapoznać się z postanowieniem Prokuratury. 

Radny Sławomir Nowicki zgadza się z tym, że Komisja powinna taki materiał mieć. W pierwszej kolejności komisja powinna mieć wszystkie wyniki kontroli.

Radny Jan Borowski nie widzi powodu sprawdzania, możemy przyjąć do wiadomości stanowisko Prokuratury i tą sprawę, natomiast, co innego robi Komisja Rewizyjna Rady Miasta, a co innego robi Prokurator, który sprawdza, czy doszło do popełnienia przestępstwa zgodnie z zawiadomieniem.                       Chciałby aby komisja otrzymała wszystkie wyniki kontroli OSiR od 2010 roku do 2016 roku w tym przede wszystkim kontrole audytu wewnętrznego Urzędu Miasta.
[bookmark: _GoBack]
Dyskusja.

Radny Jarosław Włodarczyk nie zgadza się z Radnym Janem Borowskim, że możemy                 się zapoznać, twierdzi, że komisja powinna zapoznać się z materiałami Prokuratury Rejonowej                      w Świnoujściu. Odczytał uzasadnienie uchwały Nr XLVIII/369/2017 z dnia 26.10.2017 r. 
Dodał, że z tego co mu wiadomo Prokuratura badała nieprawidłowości właśnie w związku z audytem, który odbył się w poprzednim okresie i na podstawie tego zgłoszenia i na podstawie tych nieprawidłowości które audyt wyusterkował, stwierdziła, że nie ma podstaw, żeby wszcząć postępowanie. Poprosił Przewodniczącą Komisji, aby poprosiła Pana Prezydenta o udostępnienie tego wyniku jeśli chodzi o postępowanie to wstępne prokuratorskie i wtedy możemy dyskutować, co dalej z tym zrobić. 

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Elżbieta Jabłońska poinformowała, że dzisiaj nie możemy mówić, chyba, że Pan Radny Włodarczyk zna dokładną treść i nakaz prokuratorski, bo takimi dokumentami Przewodnicząca nie dysponuje i nie wie dlaczego Prokuratura wszczęła postępowanie, czy to było w wyniku kontroli audytu, czy jakieś inne zdarzenia i na ten moment jest to tylko domniemanie i jak najbardziej poprosi Pana Prezydenta o udostępnienie dokumentacji która była związana związanej z dochodzeniem prokuratorskim i to rozwiąże wszelkie wątpliwości na podstawie tej wiedzy.

Dyskusja.

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Elżbieta Jabłońska zakończyła ten punkt i podsumowała, że na tym etapie wystąpi o wszelkie dokumenty jakie były związane z tymi kontrolami. I z tymi dokumentami zapoznają się członkowie komisji (będą one dostępne w biurze Rady), a później komisja zajmie się nimi szczegółowo. Wspomniała, że w razie dodatkowych pytań do dyspozycji jest Pani Skarbnik i Pan radca prawny.






Ad. pkt 4 – Przygotowanie do zbadania sprawozdania finansowego Zarządu Osiedla Warszów za okres od 26.02.2016 r. do 23.06.2017 r. zleconego przez Radę Miasta Uchwałą Nr L/381/2017 z dnia 28.11.2017 r.

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Elżbieta Jabłońska odczytała treść Uchwały Nr L/381/2017 Rady Miasta Świnoujściez dnia 28.11.2017 r. Zapytała się członków Komisji w jaki sposób chcą zbadać sprawozdanie finansowe Zarządu Osiedla Warszów za okres od 26.02.2016 r. do 23.06.2017 r.
Uchwała Nr L/381/2017 Rady Miasta Świnoujście z dnia 28.11.2017 r. w sprawie zlecenia Komisji Rewizyjnej zbadania sprawozdania finansowego Zarządu Osiedla Warszów za okres od 26.02.2016 r. do 23.06.2017 r. stanowi załącznik nr 5 do protokołu.

Radny Sławomir Nowicki poprosił o przekazanie wszystkim członkom Komisji protokołu Pani Sylwii Marszałek za ten okres czasu przedstawiony do zapoznania oraz o zaproszenie na następne posiedzenie Komisji członków Zarządu Osiedla Warszów, który pracował w tamtym czasie.

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Elżbieta Jabłońska – dodała, że w burze Rady znajduje się też dokumentacja, cała korespondencja z tym związana, więc jest możliwość zapoznania się.   

Więcej uwag nie wniesiono.

Ad. pkt 5 – Wolne wnioski.

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Elżbieta Jabłońska zaproponowała termin kolejnego posiedzenia Komisji Rewizyjnej na początku lutego.


Ad. pkt 6 – Zamknięcie obrad.

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Elżbieta Jabłońska zamknęła posiedzenie komisji w dniu 11 stycznia 2018 roku o godz.1400.

Nagranie w formacie mp3 z przebiegu obrad komisji stanowi załącznik nr 6 do protokołu.
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Protokołowała: Lizabetta Zasadzińska-Reich
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