Protokół nr 51/2017z LI Nadzwyczajnej sesji Rady Miasta Świnoujście,
która odbyła się w dniu 11 grudnia 2017 r. od godz. 1200 do godz.1605.

Na sesji obecni byli między innymi:
1. Radni według listy obecności,
1. Pan Janusz Żmurkiewicz – Prezydent Miasta,
1. Pani Barbara Michalska – Zastępca Prezydenta Miasta,
1. Pan Paweł Sujka – Zastępca Prezydenta Miasta,
1. Pani Iwona Szkopińska – Sekretarz Miasta,
1. Pan Maciej Nowicki – Kierownik Biura Nadzoru Prawnego i Koordynacji Zamówień Publicznych Urzędu Miasta, 
1. Pan Marek Różalski – Prezes Morskiej Stoczni Remontowej „Gryfia” S.A.,
1. Pan Błażej Wojnicz – Prezes Polskiej Grupy Zbrojeniowej,
1. Pan Konrad Konefał – Członek Zarządu MS Towarzystwa Funduszy Inwestycyjnych SA, Grupa MARS Shipyards & Offshore,
1. Pan Rafał Zahorski – Przedstawiciel Marszałka Województwa Zachodniopomorskiego 
ds. Gospodarki Morskiej i Żeglugi Śródlądowej,
1. Posłowie i Senator RP, 
1. Przedstawiciele Związków Zawodowych z Morskiej Stoczni Remontowej „Gryfia” S.A. 
–Szczecin i Świnoujście, 
1. Dyrektorzy jednostek, naczelnicy i kierownicy wydziałów oraz pracownicy UM.

Ad. pkt 1 – Sprawy regulaminowe (stwierdzenie kworum, otwarcie posiedzenia).

Obrady LI Nadzwyczajnej sesji Rady Miasta w dniu 11 grudnia 2017 r. po stwierdzeniu kworum otworzył i prowadził Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Śliwiński.
Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu.
Zawiadomienie wraz z porządkiem obrad stanowi załącznik nr 2 do protokołu.

Ad. pkt 2 – Podjęcie uchwały w sprawie krytycznej sytuacji w Morskiej Stoczni Remontowej „Gryfia” S.A.

Projekt uchwały przedstawił Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Śliwiński.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Śliwiński oddał głos Członkowi Zarządu MS Towarzystwa Funduszy Inwestycyjnych SA Panu Konradowi Konefałowi. Przedstawił on oświadczenie dotyczące Morskiej Stoczni Remontowej „Gryfia” S.A., i wyjaśnił obecnym stanowisko zarządu w tej sprawie.

Kolejno Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Śliwiński przedstawił szczegółowo projekt stanowiska w sprawie krytycznej sytuacji pracowników Morskiej Stoczni Remontowej „Gryfia” S.A. 
w Świnoujściu. Następnie oddał głos Przewodniczącemu Komisji Gospodarki i Budżetu Radnemu Sławomirowi Nowickiemu.

Dyskusja.
Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Śliwiński oddał głos Przewodniczącej Międzyzakładowego Związku Zawodowego Pracowników Morskiej Stoczni Remontowej „Gryfia” Pani Anecie Stawickiej.
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Następnie Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Śliwiński udzielił głosu Członkowi Zarządu MS Towarzystwa Funduszy Inwestycyjnych SA Pan Konradowi Konefałowi i Prezesowi Morskiej Stoczni Remontowej „Gryfia” S.A. Panu Markowi Różalskiemu.
Dyskusja.
Kolejno Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Śliwiński oddał głos Przewodniczącemu NZSS Solidarność Panu Bartłomiejowi Szmytowi, następnie Członkowi Zarządu MS Towarzystwa Funduszy Inwestycyjnych SA Pan Konradowi Konefałowi.

Dyskusja.
Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Śliwiński udzielił głosu Prezydentowi Miasta Świnoujście Panu Januszowi Żmurkiewiczowi.

Dyskusja.
Następnie Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Śliwiński udzielił głosu Prezesowi Morskiej Stoczni Remontowej „Gryfia” S.A. Panu Markowi Różalskiemu.

Dyskusja.
Kolejno Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Śliwiński oddał głos Pełnomocnikowi Marszałka Województwa Zachodniopomorskiego ds. Gospodarki Morskiej i Żeglugi Śródlądowej Panu Rafałowi Zahorskiemu.

Dyskusja.
Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Śliwiński zarządził przerwę od godziny 1530.
Po przerwie wznowił obrady o godzinie 1550. Poinformował, że mając na uwadze ustalenia poczynione podczas przerwy w projekcie stanowiska zostanie wniesiona autopoprawka brzmiąca: „Takie działania mogą doprowadzić”.

Następnie zarządził głosowanie nad podjęciem uchwały dotyczącej stanowiska w sprawie krytycznej sytuacji pracowników w Morskiej Stoczni Remontowej „Gryfia” S.A. wraz z autopoprawką.
Za podjęciem uchwały głosowało 16 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 
Uchwała została podjęta. 

Uchwała Nr LI/382/2017 Rady Miasta Świnoujście z dnia 11 grudnia 2017 roku dot. stanowiska w sprawie krytycznej sytuacji pracowników w Morskiej Stoczni Remontowej „Gryfia” S.A. stanowi załącznik nr 3 do protokołu. 
Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 

Ad. pkt 3 – Zamknięcie obrad. 

Wiceprzewodniczący Zdzisław Merchelski poinformował, żePoseł RP Pan Piotr Musiło złożył interpelacje do Ministra Gospodarki Morskiej i Żeglugi Śródlądowej Pana Marka Gróbarczyka 
oraz Ministra Obrony Narodowej Pana Antoniego Macierewicza w sprawie koncepcji przeniesienia dotychczasowej działalności stoczniowej ze Świnoujścia do Szczecina. Informacja ta została przekazana do Radnych w formie pisemnej.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Śliwiński oddał glos Radnemu Sławomirowi Nowickiemu, który poinformował o podjęciu jednogłośnie wspólnego stanowiska ze Związkami Zawodowymi Morskiej Stoczni Remontowej „Gryfia” S.A., z Prezesem Morskiej Stoczni Remontowej „Gryfia” Panem Markiem Różalskim – po przegłosowaniu uchwały na tej sesji będą na bieżąco obserwować,                działania w Morskiej Stoczni Remontowej „Gryfia” S.A. i będą w kontakcie ze sobą cały czas.

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Śliwiński zamknął obrady LI Nadzwyczajnej sesji Rady Miasta w dniu 11 grudnia 2017 roku o godz. 1605. 

Nagranie z przebiegu obrad w formacie mp3 stanowi załącznik nr 5 do protokołu. 

Przewodniczący Rady Miasta

Dariusz Śliwiński


Sporządziła:
Emilia Flankowska
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