

Załącznik nr 2 do zapytania ofertowego WIZ.271.2.18 .2018


 ZAKRES   RZECZOWY  PRAC PROJEKTOWYCH
Wykonanie dokumentacji projektowo – kosztorysowej remontu węzła sanitarnego przy Sali gimnastycznej w budynku B Szkoły Podstawowej nr 1 przy ul. Witosa 12 w Świnoujściu.   
Budynek B Szkoły Podstawowej nr 1 przy ul. Witosa 12 w Świnoujściu  w którym położony jest węzeł sanitarny stanowi wraz z salą gimnastyczną skrzydło szkolne połączone łącznikiem  z budynkiem głównym dydaktycznym.

Budynek wolnostojący dwu kondygnacyjny podpiwniczony. Ściany wzniesione w systemie wielkopłytowym, stropy z płyt żerańskich kanałowych, układ konstrukcyjny mieszany, stropodach żelbetowy jednospadowy pokryty papą termozgrzewalną. 
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Przedmiotem zamówienia jest wykonanie projektu wykonawczego obejmującego remont węzła sanitarnego (pomieszczenie z natryskami i umywalkami) znajdującego się na kondygnacji parteru. Projekt powinien obejmować roboty sanitarne: wymiana instalacji wod. – kan., wymiana urządzeń i przyborów sanitarnych, wentylacja grawitacyjna i częściowo wymuszona mechaniczna, wymianę instalacji elektrycznej oświetleniowej,  roboty budowlane ; wymiana okładzin ścian i posadzek, izolacje pionowe i poziome dla pomieszczeń mokrych, roboty malarskie. wymiana skrzydeł drzwiowych i inne roboty przewidziane jako remontowe.

Wymiary przedmiotowego węzła znajdują się na załączonym rzucie poziomym. Dokumentacja projektowa jest niezbędna dla określenia zakresu rzeczowego robót przy wyborze wykonawcy robót remontowych wybieranego w drodze przetargu publicznego, projekt nie wymaga uzyskania pozwolenia na budowę. 
Projekt powinien być wykonany jako   budowlano – wykonawczy wielobranżowy: architektura, instalacje elektryczne, instalacje sanitarne: wod.-kan., c.o. c.w.u. , wentylacja grawitacyjna wspomagana mechanicznąi. Zakres obejmuje również wykonanie specyfikacji technicznej wykonania i odbioru robót oraz  kosztorysy inwestorskie i  przedmiary robót .  

Projekty należy wykonać w ilości: 

- projekt  - 3 egz.,
- kosztorys inwestorski - 1 egz.,
- przedmiary - 1 egz.,
- komplet specyfikacji technicznych wykonania i odbioru robót – 1 egz.
Oferta powinna uwzględniać wszelkie koszty związane z wykonaniem dokumentacji projektowo – kosztorysowej.
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Całość dokumentacji projektowo – kosztorysowej należy dostarczyć Zamawiającemu również w zapisie elektronicznym umożliwiającym otwarcie plików w programach ogólnodostępnych np. PDF . Zapis zostanie wykorzystany do ogłoszenia przetargu na wybór wykonawcy robót budowlanych.
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Zaleca się dokonać wizji lokalnej pomieszczeń stanowiących przedmiot opracowania. 

Informacje dodatkowe: Leszek Kozłowski  – Inspektor Wydziału Infrastruktury i Zieleni Miejskiej – tel. 091 321 4574.
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