Załącznik nr 4.1 do SIWZ  nr WIM.271.1.2.2018


Załącznik nr 1 do umowy nr WIM /  ….  /2018


 z dnia         .2018 r.


„Budowa przejść podziemnych pod linią kolejową 401 oraz pod linią kolejową 996 w Świnoujściu – Łunowie wraz z ciągiem pieszo-rowerowym”.

Opis przedmiotu zamówienia
I. Przedmiotem niniejszego zamówienia jest budowa przejść podziemnych pod linią kolejową 401 oraz pod linią kolejową 996 w Świnoujściu – Łunowie wraz z ciągiem pieszo-rowerowym.
II. Zamówienie obejmuje:

1. Wykonanie robót budowlanych na podstawie dokumentacji projektowej zgodnie z wykazem stanowiącym załącznik nr 2.3 do SIWZ  „Wykaz dokumentacji projektowej”.  
2. Przygotowanie i przekazanie Zamawiającemu dokumentacji budowy 
i dokumentacji  powykonawczej w wersji papierowej ( 1 egz.) dla każdego etapu 
(obiektu) osobno oraz w wersji elektronicznej ( 2 egz.)  na płycie  CD  lub innym nośniku, zawierającej komplet dokumentów wersji papierowej w tym dokumentację projektową z naniesionymi zmianami dokonanymi w trakcie prowadzenia robót w formacie dwg i pdf. (wersja papierowa i elektroniczna dokumentacji powykonawczej będą tożsame, włączając w to  wszystkie dokumenty i decyzje dotyczące obiektu,  instrukcje obsługi i eksploatacji: obiektu, instalacji 
i urządzeń związanych z tym obiektem  a także deklaracje zgodności,  aprobaty 
i certyfikaty na wbudowane materiały i wyroby i urządzenia. 
III. Podane w przedmiarze robót ilości i asortyment robót należy traktować jako poglądowe, służące określeniu szacunkowego zaawansowania wykonywanych robót, a nie opisaniu ilości robót do wykonania.
IV. Przedmiot zamówienia odpowiada następującym kodom CPV:



przedmiot główny

45000000-7
- roboty budowlane
przedmioty dodatkowe:
45111200-0
- roboty w zakresie przygotowania terenu pod

budowę i roboty ziemne

45111291-4
- roboty w zakresie zagospodarowania terenu

45232460-4
- roboty sanitarne

45311200-2
- roboty w zakresie instalacji elektrycznych
45330000-9
- roboty instalacyjne wodno-kanalizacyjne i 


sanitarne

V. Wszelkie gotowe produkty (z podaniem nazwy, symbolu i producenta) wskazane do zastosowania w dokumentacji projektowej stanowią jedynie przykłady materiałów, elementów i urządzeń, jakie mogą być użyte przez wykonawców w ramach robót. Znaki firmowe producentów oraz nazwy i symbole poszczególnych produktów zostały w dokumentacji podane jedynie w celu jak najdokładniejszego określenia ich charakterystyki. Oznacza to, że Zamawiający dopuszcza zastosowanie rozwiązań równoważnych, nie odbiegających od zaproponowanych w zakresie:

· gabarytów (wielkość, rodzaj oraz liczba elementów składowych)  z tolerancją ± 5%

· parametrów technicznych (wytrzymałość, trwałość, dane techniczne, dane, hydrauliczne, charakterystyki liniowe) – minimalnych określonych w specyfikacji technicznej. 

· parametrów bezpieczeństwa użytkowania – minimalnych określonych odrębnymi przepisami.

pod warunkiem, że do oferty wykonawcy załączono dokumenty z oznaczeniem producenta i typu oferowanego produktu określające parametry techniczne w zakresie równoważności z określonymi w dokumentacji projektowej 

Wszystkie produkty zastosowane przez wykonawcę muszą posiadać niezbędne, wymagane przez prawo deklaracje zgodności i jakości z europejskimi normami dotyczącymi określonej grupy produktów.
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