Protokół z XLposiedzenia Komisji Rewizyjnej Rady Miasta Świnoujście, które odbyło się w dniu 28 lutego 2018 roku
od godz. 1200 do godz. 1225

Na posiedzeniu obecni byli:
Członkowie Komisji wg listy obecności oraz:
Pan Maciej Nowicki – Kierownik Biura Nadzoru Prawnego i Koordynacji Zamówień Publicznych.

Ad. pkt 1 –Sprawy organizacyjne (stwierdzenie kworum, przyjęcie porządku obrad, przyjęcie protokołu).
Posiedzenie Komisji Rewizyjnej w dniu 28 lutego 2018 roku o godzinie 1200 po stwierdzeniu kworum otworzyła i poprowadziła Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej – Elżbieta Jabłońska.
Porządek obrad został przyjęty przy 3 głosach za, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. Protokół z posiedzenia, które odbyło się w dniu 16.02.2018 r. został przyjęty przy 3 głosach za, 
przy braku głosów przeciwnych i wstrzymujących się. Lista obecności stanowi załącznik nr 1                     do protokołu. Porządek obrad stanowi załącznik nr 2 do protokołu.
Ad. pkt 2 –Kontrola w Ośrodku Sportu i Rekreacji „Wyspiarz” w Świnoujściu w zakresie celowości i zgodności z prawem wykorzystania publicznych środków finansowych w latach                        2010 -2016, zlecona przez Radę Miasta Uchwałą Nr XLVIII/369/2017 z dnia 26.10.2017 r.
Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Elżbieta Jabłońska poinformowała, że członkowie Komisji otrzymali wraz z zawiadomieniem o posiedzeniu Komisji również postanowienie Prokuratury Rejonowej w Świnoujściu, które wpłynęło do Urzędu Miasta w dniu 15 lutego 2018 roku dotyczące podjęcia na nowo umorzonego śledztwa o sygnaturze PR Ds.551.2017 – następnie odczytała to pismo, które stanowi załącznik nr 3 do protokołu. Przewodnicząca Komisji zaproponowała członkom Komisji projekt pisma, do Przewodniczącego Rady Miasta, aby w związku z wznowionym postępowaniem prokuratorskim zwrócił się do Prokuratury Rejonowej w Świnoujściu, przesłał także pismo (z dn. 14 lutego 2018 r.), które wpłynęło do Komisji Rewizyjnej. Projekt pisma został przedstawiony członkom Komisji. Przewodnicząca poprosiła członków Komisji o akceptację lub uwagi dotyczące projektu pisma. Uwag nie wniesiono.
Kolejno zabrał głos Maciej Nowicki – Kierownik Biura Nadzoru Prawnego i Koordynacji Zamówień Publicznych.
Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Elżbieta Jabłońska zarządziła głosowanie nad przyjęciem projektu pisma do Prokuratury Rejonowej w Świnoujściu załącznik nr 4 do protokołu.
Projekt pisma został przyjęty przy 3 głosach za, przy braku głosów przeciwnych i wstrzymujących się.
Kolejno poinformowała, że po otrzymaniu odpowiedzi niezwłocznie powiadomi o tym członków Komisji Rewizyjnej.
Ad. pkt 3 –Wolne wnioski.
[bookmark: _GoBack]Wolnych wniosków nie zgłoszono.
Ad. pkt 4 – Zamknięcie obrad.
W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Elżbieta Jabłońska zamknęła posiedzenie komisji w dniu 28 lutego 2018 roku o godz. 1225.
Nagranie w formacie mp3 z przebiegu obrad komisji stanowi załącznik nr 5 do protokołu.
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