Protokół z XLI posiedzenia Komisji Rewizyjnej Rady Miasta Świnoujście, które odbyło się w dniu 26 marca 2018 roku
od godz. 1230 do godz. 1310 

Na posiedzeniu obecni byli:
Członkowie Komisji wg listy obecności. 

Ad. pkt 1 –Sprawy organizacyjne (stwierdzenie kworum, przyjęcie porządku obrad, przyjęcie protokołu).
Posiedzenie Komisji Rewizyjnej w dniu 26 marca 2018 roku o godzinie 1230 po stwierdzeniu kworum otworzyła i poprowadziła Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej – Elżbieta Jabłońska.
Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu. Porządek obrad został przyjęty przy 5 głosach za, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. Porządek obrad stanowi załącznik nr 2                     do protokołu. Protokół z posiedzenia, które odbyło się w dniu 28.02.2018 r. został przyjęty przy                          3 głosach za, przy braku głosów przeciwnych i  2 głosach wstrzymujących się.
Ad. pkt 2 – Zapoznanie z pismem Prokuratury Rejonowej w Świnoujściu z dnia 5 marca 2018 r.                    sygn. PR.Ds.269.2018 i zaplanowanie dalszych działań kontrolnych.
Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Elżbieta Jabłońska poinformowała, że członkowie Komisji otrzymali wraz z zawiadomieniem o posiedzeniu Komisji również kopię pisma Prokuratury Rejonowej w Świnoujściu z dnia 5 marca 2018 r. sygn. PR.Ds.269.2018, które stanowi załącznik nr 3 do protokołu. Przedmiotowe pismo stanowi odpowiedz Prokuratury na pismo z dnia znak: BRM.0004.77.2018 z dnia 1 marca 2018 r., które Przewodniczący Rady Miasta sporządził na wniosek Komisji Rewizyjnej.
Dyskusja.
Przerwa w obradach. Po przerwie Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Elżbieta Jabłońska wznowiła obrady.
Dyskusja.
W wyniku dyskusji Członkowie Komisji Rewizyjnej ustalili, aby Przewodnicząca w imieniu komisji wystąpiła do Prezydenta Miasta o zobowiązanie Dyrektora OSiR „Wyspiarz” do przedstawienia do dnia 5.04.2018 roku rejestru umów prowadzonego w Ośrodku Sportu i Rekreacji „Wyspiarz”                              w kontrolowanym okresie. 

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Elżbieta Jabłońska poddała pod głosowane wniosek, aby Komisja Rewizyjna poczekała do momentu otrzymania rejestru umów i wówczas ustaliła szczegółowy zakres kontroli.
Wniosek został przyjęty przy 5 głosach za, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 
Dyskusja. Ustalono termin kolejnego posiedzenia.
Ad. pkt 3 –Wolne wnioski.
Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Elżbieta Jabłońska przedstawiła terminarz odnośnie procedury absolutoryjnej, który stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 
Ad. pkt 4 – Zamknięcie obrad.
W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Elżbieta Jabłońska zamknęła posiedzenie komisji w dniu 26 marca 2018 roku o godz.1310.
Nagranie w formacie mp3 z przebiegu obrad komisji stanowi załącznik nr 5 do protokołu.
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