Protokół nr 56/2018 z LVI sesji Rady Miasta Świnoujście,
która odbyła się w dniu 29 marca 2018 roku
od godz. 900 do godz. 2100.


Na sesji obecni byli między innymi;
1. Radni według listy obecności.
2. Pani Barbara Michalska – Zastępca Prezydenta Miasta,
3. Pan Paweł Sujka – Zastępca Prezydenta Miasta,
4. Pani Iwona Górecka-Sęczek – Skarbnik Miasta,
5. Pan Maciej Nowicki – Kierownik Biura Nadzoru Prawnego i Koordynacji Zamówień Publicznych,
6. Przedstawiciele Powiatowej Stacji Sanitarno-Epidemiologicznej,  
7. Jolanta Jędrak – Dyrektor SPZOZ ZPO, 
8. Naczelnicy i Pracownicy Wydziałów Urzędu Miasta.

Ad. pkt 1 – Sprawy regulaminowe (stwierdzenie kworum, przyjęcie porządku obrad 
oraz protokołu z LIV i LV sesji Rady Miasta).

Obrady LVI Sesji Rady Miasta w dniu 29 marca 2018 roku o godzinie 900 po stwierdzeniu kworum otworzył i prowadził Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Śliwiński. 

Zastępca Prezydenta Miasta Paweł Sujka złożył wniosek o wprowadzenie do porządku obrad: 
– projektu uchwały w sprawie zatwierdzenia rocznego sprawozdania finansowego Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Zakładu Pielęgnacyjno-Opiekuńczego w Świnoujściu 
za 2017 rok (jako punkt 14 porządku obrad),
– projektu uchwały w sprawie pokrycia ujemnego wyniku finansowego Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Zakładu Pielęgnacyjno-Opiekuńczego w Świnoujściu za 2017 rok (jako punkt 15 porządku obrad),
– zapoznanie z coroczną informacją SP ZOZ ZP-O o zbyciu, oddaniu w dzierżawę, najem, użytkowanie lub użyczenie aktywów trwałych (jako punkt 16 porządku obrad),
Kolejno poprosił o przeniesienie projektu uchwały w sprawie określenia oświatowych jednostek budżetowych, które gromadzą dochody na wydzielonym rachunku, źródeł dochodów i ich przeznaczenia oraz sposobu i trybu sporządzania planu finansowego dochodów i wydatków nimi finansowanych, dokonywania zmian w tym planie oraz ich zatwierdzania – zaraz po projekcie uchwały o zmianie uchwały w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy finansowej Gminy Miasto Świnoujście na lata 2018 – 2028.

Zastępca Prezydenta Miasta Barbara Michalska zaproponowała wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały w sprawie zawarcia umowy najmu lokalu socjalnego grupy A poza listą osób oczekujących na zawarcie umowy najmu takiego lokalu.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Śliwiński poinformował, że wpłynął wniosek grupy Radnych 
o wprowadzenie do porządku obrad:
– projektu uchwały w sprawie zlecenia Komisji Rewizyjnej kontroli doraźnej (dot. kontroli prawidłowości przygotowania i realizacji wycinki drzew i krzewów pod inwestycję „Kurort nadmorski Świnoujście - nowa wizja przestrzeni publicznej – Budowa promenady zdrowia”). Wniosek stanowi załącznik nr 1 do protokołu.
– punktu dotyczącego omówienia rozwiązań ujętych w Studium Techniczno – Ekonomiczno – Środowiskowym dla inwestycji pn.: „Budowa drogi ekspresowej S3 na odcinku Świnoujście – Troszyn”.    

Następnie Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Śliwiński zarządził kolejno głosowania nad wprowadzeniem do porządku obrad złożonych wniosków:
- Projektu uchwały w sprawie zatwierdzenia rocznego sprawozdania finansowego Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Zakładu Pielęgnacyjno-Opiekuńczego w Świnoujściu za 2017 rok.
Za głosowało 15 radnych, przy braku głosów przeciwnych i 1 głosie wstrzymującym się.
Wniosek został przyjęty.

- Projektu uchwały w sprawie pokrycia ujemnego wyniku finansowego Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Zakładu Pielęgnacyjno-Opiekuńczego w Świnoujściu za 2017 rok.
Za głosowało 15 radnych, głosów przeciwnych nie było, przy 1 głosie wstrzymującym się.
Wniosek został przyjęty.

- Zapoznanie z coroczną informacją SP ZOZ ZP-O o zbyciu, oddaniu w dzierżawę, najem, użytkowanie lub użyczenie aktywów trwałych.
Za głosowało 15 radnych, przy braku głosów przeciwnych i 1 głosie wstrzymującym się.
Wniosek został przyjęty.
 
- Projektu uchwały w sprawie zawarcia umowy najmu lokalu socjalnego grupy A poza listą osób oczekujących na zawarcie umowy najmu takiego lokalu.
Za głosowało 14 radnych, przy braku głosów przeciwnych i 2 głosach wstrzymujących się.
Wniosek został przyjęty.

- Projektu uchwały w sprawie zlecenia Komisji Rewizyjnej kontroli doraźnej (dot. kontroli prawidłowości przygotowania i realizacji wycinki drzew i krzewów pod inwestycję „Kurort nadmorski Świnoujście - nowa wizja przestrzeni publicznej – Budowa promenady zdrowia”).
Za głosowało 15 radnych, głosów przeciwnych nie było, przy 1 głosie wstrzymującym się.
Wniosek został przyjęty.

– Omówienie rozwiązań ujętych w Studium Techniczno – Ekonomiczno – Środowiskowym dla inwestycji pn.: „Budowa drogi ekspresowej S3 na odcinku Świnoujście – Troszyn”.    
Za głosowało 16 radnych, przy braku głosów przeciwnych i wstrzymujących się.
Wniosek został przyjęty.

Kolejno zarządził głosowanie nad przyjęciem porządku obrad po zmianach.
Za głosowało 15 radnych, przy 1 głosie przeciwnym i  1 głosie wstrzymującym się.
Porządek obrad po zmianach został przyjęty.

Następnie Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Śliwiński zarządził głosowanie nad przyjęciem protokołów z poprzednich sesji:

- protokół z LIV sesji Rady Miasta. 
Za przyjęciem protokołu głosowało 16 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.
Protokół został przyjęty.

- protokół z LV Nadzwyczajnej sesji Rady Miasta. 
Za przyjęciem protokołu głosowało 16 radnych, przy braku głosów przeciwnych 
i wstrzymujących się.
Protokół przyjęty.

Lista obecności stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 
Zawiadomienie wraz z porządkiem obrad stanowi załącznik nr 3 do protokołu.
Porządek obrad po zmianach stanowi załącznik nr 4 do protokołu.

Ad. pkt 2 – Informacja Przewodniczącego o sprawach kierowanych do Rady Miasta w okresie między sesjami.     

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Śliwiński oddał głos Przewodniczącej Komisji Rewizyjnej Elżbiecie Jabłońskiej, która przedstawiła informacje o pracach Komisji Rewizyjnej w okresie między sesjami. 

Kolejno Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Śliwiński poinformował, że przeprowadzono dyskusję dotyczącą wycinki drzew pod inwestycję Kurort Nadmorski Świnoujście. 

[bookmark: _GoBack]Poinformował, że Radni otrzymali informację w sprawie starań o zwołanie sesji nadzwyczajnej w temacie terminala kontenerowego. Dotarły także informację, że Zakład Wodociągów i Kanalizacji wydał wstępne warunki techniczne podłączenia do sieci miejskiej planowanej ewentualnie inwestycji. A także, że Wydział Architektury i Urbanistyki wskazał obszar konserwatorski w zakresie ich ochrony. Dodał, że nie ma jeszcze odpowiedzi od przedstawicieli Zarządu Morskich Portów Szczecin i Świnoujście w kwestii ich gotowości do przedstawienia informacji. 
Poinformował o wniosku jaki wpłynął od Wolnego Związku Zawodowego Pracowników Gospodarki Morskiej działającego w Żegludze Świnoujskiej. Skierowane zostało pismo do Prezydenta Miasta z prośbą o udzielenie odpowiedzi odnośnie przyszłości tej jednostki po wybudowaniu  i uruchomieniu tunelu – działalności i sytuacji ekonomicznej Żeglugi Świnoujście w latach 2018-2023, stanu struktury i przewidywanych zmianach zatrudnienia w latach 2018-2023 oraz sytuacji Żeglugi po wybudowaniu stałej przeprawy przez Świnę. 

Ad. pkt 3 – Informacja Prezydenta Miasta o pracy między sesjami Rady.

Zastępca Prezydenta Miasta Barbara Michalska przedstawiła informacje.  
Informacja o wydanych zarządzeniach stanowi załącznik nr 5 do protokołu.

Ad. pkt 4 – Interpelacje i zapytania Radnych.

Rejestr interpelacji, zapytań i odpowiedzi stanowi załącznik do punktu 21 porządku obrad.

Ad. pkt 5 – Podjęcie uchwały w sprawie zlecenia Komisji Rewizyjnej kontroli doraźnej 
(dot. kontroli prawidłowości przygotowania i realizacji wycinki drzew i krzewów pod inwestycję „Kurort nadmorski Świnoujście - nowa wizja przestrzeni publicznej – Budowa promenady zdrowia”).

Projekt uchwały przedstawił Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Śliwiński.
Dyskusja. 

Następnie zarządził głosowanie nad podjęciem uchwały w sprawie zlecenia Komisji Rewizyjnej kontroli doraźnej.
Za podjęciem uchwały głosowało 14 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.
Uchwała została podjęta. 

Uchwała Nr LVI/409/2018 Rady Miasta Świnoujście z dnia 29 marca 2018 r. w sprawie zlecenia Komisji Rewizyjnej kontroli doraźnej stanowi załącznik nr 6 do protokołu. 
Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 7 do protokołu.

Ad. pkt 6 – Podjęcie uchwały o zmianie uchwały w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy finansowej Gminy Miasto Świnoujście na lata 2018 - 2028.

Projekt uchwały wraz z autopoprawkami przedstawiła Skarbnik Miasta Pani Iwona 
Górecka-Sęczek.

Opinie Komisji Rady:
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu Sławomir Nowicki przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały: za opinią pozytywną głosowało 7 członków komisji, głosów przeciwnych nie było, przy 5 głosach wstrzymujących się.

Wiceprzewodnicząca Komisji Uzdrowiskowej i Rozwoju Turystyki Alicja Bohdziewicz przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały: za opinią pozytywną głosowało 4 członków komisji, głosów przeciwnych nie było, przy 2 głosach wstrzymujących się.

Wiceprzewodniczący Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych Jan Borowski przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały: za opinią pozytywną głosowało 3 członków komisji, głosów przeciwnych nie było, przy 2 głosach wstrzymujących się.

Dyskusja.
Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Śliwiński zarządził głosowanie nad podjęciem uchwały 
o zmianie uchwały w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy finansowej Gminy Miasto Świnoujście na lata 2018 – 2028 wraz z autopoprawkami.
Za podjęciem uchwały głosowało 10 radnych, przy 2 głosach przeciwnych i 6 głosach wstrzymujących się.
Uchwała została podjęta. 

Uchwała Nr LVI/410/2018 Rady Miasta Świnoujście z dnia 29 marca 2018 r. o zmianie uchwały 
w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy finansowej Gminy Miasto Świnoujście na lata 
2018 – 2028 stanowi załącznik nr 8 do protokołu. 
Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 9 do protokołu.

Ad. pkt 7 – Podjęcie uchwały w sprawie określenia oświatowych jednostek budżetowych, 
które gromadzą dochody na wydzielonym rachunku, źródeł dochodów i ich przeznaczenia 
oraz sposobu i trybu sporządzania planu finansowego dochodów i wydatków nimi finansowanych, dokonywania zmian w tym planie oraz ich zatwierdzania.

Projekt uchwały przedstawił Zastępca Prezydenta Miasta Paweł Sujka.

Opinia Komisji Rady:
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu Sławomir Nowicki przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały: za opinią pozytywną głosowało 11 członków komisji, przy braku głosów przeciwnych i wstrzymujących się.

Dyskusja.
Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Śliwiński zarządził głosowanie nad podjęciem uchwały 
w sprawie określenia oświatowych jednostek budżetowych, które gromadzą dochody na wydzielonym rachunku, źródeł dochodów i ich przeznaczenia oraz sposobu i trybu sporządzania planu finansowego dochodów i wydatków nimi finansowanych, dokonywania zmian w tym planie oraz ich zatwierdzania.
Za podjęciem uchwały głosowało 18 radnych, przy braku głosów przeciwnych i wstrzymujących się.
Uchwała została podjęta. 

Uchwała Nr LVI/411/2018 Rady Miasta Świnoujście z dnia 29 marca 2018 r. w sprawie określenia oświatowych jednostek budżetowych, które gromadzą dochody na wydzielonym rachunku, źródeł dochodów i ich przeznaczenia oraz sposobu i trybu sporządzania planu finansowego dochodów 
i wydatków nimi finansowanych, dokonywania zmian w tym planie oraz ich zatwierdzania stanowi załącznik nr 10 do protokołu. 
Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 11 do protokołu.

Ad. pkt 8 – Podjęcie uchwały w sprawie podziału Gminy Miasto Świnoujście na stałe obwody głosowania.

Projekt uchwały z autopoprawką przedstawił Kierownik Biura Nadzoru Prawnego i Koordynacji Zamówień Publicznych Pan Maciej Nowicki.

Opinia Komisji Rady:
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu Sławomir Nowicki przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały: za opinią pozytywną głosowało 12 członków komisji, przy braku głosów przeciwnych i wstrzymujących się.

Dyskusja.
Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Śliwiński zarządził głosowanie nad podjęciem uchwały 
w sprawie podziału Gminy Miasto Świnoujście na stałe obwody głosowania z autopoprawką.
Za podjęciem uchwały głosowało 16 radnych, przy braku głosów przeciwnych i 2 głosach wstrzymujących się.
Uchwała została podjęta. 

Uchwała Nr LVI/412/2018 Rady Miasta Świnoujście z dnia 29 marca 2018 r. w sprawie podziału Gminy Miasto Świnoujście na stałe obwody głosowania stanowi załącznik nr 12 do protokołu. 
Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 13 do protokołu.

Ad. pkt 9 – Podjęcie uchwały w sprawie powołania doraźnej Komisji Statutowej Rady Miasta.

Projekt uchwały przedstawili Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Śliwiński i Kierownik Biura Nadzoru Prawnego i Koordynacji Zamówień Publicznych Pan Maciej Nowicki.

Opinie Komisji Rady:
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu Sławomir Nowicki przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały: za opinią pozytywną głosowało 10 członków komisji, przy 2 głosach przeciwnych i 1 głosie wstrzymującym się.

Wiceprzewodniczący Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych Jan Borowski przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały: za opinią pozytywną głosowało 5 członków komisji, 
przy 2 głosach przeciwnych, głosów wstrzymujących się nie było.

Radny Andrzej Staszyński złożył wniosek, aby każdy z Klubów Radnych miał swojego przedstawiciela w doraźnej Komisji Statutowej. zmniejszenie liczby członków doraźnej Komisji Statutowej do 5 osób – wybranie do Komisji po jednym przedstawicielu z 4 klubów radnych i jednego przedstawiciela z grona Radnych Niezrzeszonych. 

Dyskusja.
Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Śliwiński poinformował o zgłoszeniu się następujących kandydatów do doraźnej Komisji Statutowej:
– Wiceprzewodniczący Rady Miasta Zdzisław Merchelski – przedstawiciel Klubu Radnych Grupy Morskiej – Cała Naprzód,
– Radny Marek Niewiarowski – przedstawiciel Radnych Niezrzeszony.

Radny Andrzej Staszyński w imieniu Klubu Radnych Prawo i Sprawiedliwość zgłosił kandydaturę Wiceprzewodniczącego Rady Miasta Jacka Jurkiewicza.

Radny Jarosław Włodarczyk w imieniu Klubu Radnych SLD Lewica Razem zgłosił kandydaturę 
Radnego Stanisława Bartkowiaka.

Radna Elżbieta Jabłońska w imieniu Klubu Radnych Platformy Obywatelskiej zgłosiła kandydaturę Przewodniczącego Rady Miasta Dariusza Śliwińskiego.

Wszyscy kandydaci wyrazili zgodę na pracę w doraźnej Komisji Statutowej.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Śliwiński zarządził głosowanie nad przyjęciem wniosku Radnego Andrzej Staszyńskiego co do sposobu wyłaniania kandydatów (wybranie 
do Komisji po jednym przedstawicielu z 4 klubów radnych i jednego przedstawiciela z grona Radnych Niezrzeszonych) oraz zmniejszenie liczby członków Komisji do 5 osób.
Za przyjęciem wniosku głosowało 18 radnych, przy braku głosów przeciwnych i wstrzymujących się.
Wniosek został przyjęty.

Dyskusja.
Radny Kamil Janta-Lipiński złożył wniosek o zmianę § 2 pkt 1 na treść: „Przedmiotem działania komisji będzie analiza obowiązującego statutu Miasta Świnoujście oraz statutu Młodzieżowej Rady Miasta Świnoujście i przygotowanie zmian zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa.”.

Dyskusja.
Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Śliwiński zarządził głosowanie nad wnioskiem Radnego Kamila Janta-Lipińskiego w sprawie modyfikacji § 2 pkt 1 na treść: „Przedmiotem działania komisji będzie analiza obowiązującego statutu Miasta Świnoujście oraz statutu Młodzieżowej Rady Miasta Świnoujście i przygotowanie zmian zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa”.
Za przyjęciem wniosku głosowało 5 radnych, 7 głosów było przeciwnych, przy 2 głosach wstrzymujących się.
Wniosek nie został przyjęty.

Dyskusja, w trakcie której wypracowano autopoprawkę zmodyfikowano treść § 2:  
„2. Na Przewodniczącego Komisji powołuje się radnego Stanisława Bartkowiaka.
3. Komisja jest zobowiązana zakończyć prace nie później niż do dnia 29 sierpnia 2018 r., i w tym terminie przedłożyć Radzie Miasta projekt uchwały”.

Kolejno Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Śliwiński zarządził głosowanie nad podjęciem uchwały w sprawie powołania doraźnej Komisji Statutowej Rady Miasta uzupełnionej o nazwiska radnych wraz z autopoprawką.
Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych, przy braku głosów przeciwnych i 1 głosie wstrzymującym się.
Uchwała została podjęta. 

Uchwała Nr LVI/413/2018 Rady Miasta Świnoujście z dnia 29 marca 2018 r. w sprawie powołania doraźnej Komisji Statutowej Rady Miasta stanowi załącznik nr 14 do protokołu. 
Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 15 do protokołu.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Śliwiński zarządził przerwę obiadową w obradach sesji 
o godzinie 1510.
Wznowił obrady o godzinie 1610.

Ad. pkt 10 – Omówienie rozwiązań ujętych w Studium Techniczno – Ekonomiczno 
– Środowiskowym dla inwestycji pn.: „Budowa drogi ekspresowej S3 na odcinku 
Świnoujście – Troszyn”.    

Rozwiązania ujęte w Studium Techniczno – Ekonomiczno – Środowiskowym dla inwestycji 
pn.: „Budowa drogi ekspresowej S3 na odcinku Świnoujście – Troszyn” przedstawili Radny Stanisław Bartkowiak i Zastępca Prezydenta Miasta Pani Barbara Michalska.

Dyskusja.
Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Śliwiński zaproponował zwołanie w tej sprawie Nadzwyczajnej sesji Rady Miasta Świnoujście w dniu 10 kwietnia 2018 roku o godzinie 1300. 
Radni przyjęli propozycję.

Projekt uchwały w sprawie apelu do Dyrektora Generalnej Dyrekcji Dróg Krajowych i Autostrad 
w Warszawie stanowi załącznik nr 16 do protokołu.

Ad. pkt 11 – Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia programu polityki zdrowotnej pn. „Program szczepień ochronnych przeciw grypie dla mieszkańców Świnoujścia w wieku od 60 roku życia”.

Projekt uchwały przedstawił Zastępca Prezydenta Miasta Pan Paweł Sujka.

Opinia Komisji Rady:
Wiceprzewodniczący Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych Jan Borowski przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały: za opinią pozytywną głosowało 3 członków komisji, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.

Dyskusja.
Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Śliwiński zarządził głosowanie nad podjęciem uchwały 
w sprawie przyjęcia programu polityki zdrowotnej pn. „Program szczepień ochronnych przeciw grypie dla mieszkańców Świnoujścia w wieku od 60 roku życia”.
Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych, przy braku głosów przeciwnych i wstrzymujących się.
Uchwała została podjęta. 

Uchwała Nr LVI/414/2018 Rady Miasta Świnoujście z dnia 29 marca 2018 r. w sprawie przyjęcia programu polityki zdrowotnej pn. „Program szczepień ochronnych przeciw grypie dla mieszkańców Świnoujścia w wieku od 60 roku życia” stanowi załącznik nr 17 do protokołu. 
Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 18 do protokołu.

Ad. pkt 12 – Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia programu polityki zdrowotnej pn. „Program profilaktyki próchnicy” do realizacji w latach 2018-2020.

Projekt uchwały wraz autopoprawką przedstawił Zastępca Prezydenta Miasta Pan Paweł Sujka.

Opinia Komisji Rady:
Członek Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Śliwiński przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały: za opinią pozytywną głosowało 6 członków komisji, przy braku głosów przeciwnych i wstrzymujących się.

Dyskusja.
Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Śliwiński zarządził głosowanie nad podjęciem uchwały 
w sprawie przyjęcia programu polityki zdrowotnej pn. „Program profilaktyki próchnicy” do realizacji w latach 2018-2020 wraz autopoprawką.
Za podjęciem uchwały głosowało 14 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.
Uchwała została podjęta. 

Uchwała Nr LVI/415/2018 Rady Miasta Świnoujście z dnia 29 marca 2018 r. w sprawie przyjęcia programu polityki zdrowotnej pn. „Program profilaktyki próchnicy” do realizacji w latach 2018-2020 stanowi załącznik nr 19 do protokołu. 
Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 20 do protokołu.

Ad. pkt 13 – Podjęcie uchwały w sprawie określenia rodzajów zadań, na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych.

Projekt uchwały przedstawił Zastępca Prezydenta Miasta Pan Paweł Sujka.

Opinia Komisji Rady:
Członek Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Śliwiński przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały: za opinią pozytywną głosowało 5 członków komisji, przy braku głosów przeciwnych i wstrzymujących się.

Dyskusja.
Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Śliwiński zarządził głosowanie nad podjęciem uchwały 
w sprawie określenia rodzajów zadań, na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych.
Za podjęciem uchwały głosowało 14 radnych, przy braku głosów przeciwnych i wstrzymujących się.
Uchwała została podjęta. 

Uchwała Nr LVI/416/2018 Rady Miasta Świnoujście z dnia 29 marca 2018 r. w sprawie określenia rodzajów zadań, na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych stanowi załącznik nr 21 do protokołu. 
Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 22 do protokołu.

Ad. pkt 14 – Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia rocznego sprawozdania finansowego Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Zakładu Pielęgnacyjno-Opiekuńczego w Świnoujściu za 2017 rok.

Projekt uchwały przedstawił Zastępca Prezydenta Miasta Pan Paweł Sujka.

Opinie Komisji Rady:
Wiceprzewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu Zdzisław Merchelski przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały: za opinią pozytywną głosowało 11 członków komisji, przy braku głosów przeciwnych i wstrzymujących się.

Członek Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Śliwiński przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały: za opinią pozytywną głosowało 6 członków komisji, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.

Dyskusja.
Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Śliwiński zarządził głosowanie nad podjęciem uchwały 
w sprawie zatwierdzenia rocznego sprawozdania finansowego Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Zakładu Pielęgnacyjno-Opiekuńczego w Świnoujściu za 2017 rok.
Za podjęciem uchwały głosowało 14 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.
Uchwała została podjęta. 

Uchwała Nr LVI/417/2018 Rady Miasta Świnoujście z dnia 29 marca 2018 r. w sprawie zatwierdzenia rocznego sprawozdania finansowego Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Zakładu Pielęgnacyjno-Opiekuńczego w Świnoujściu za 2017 rok stanowi 
załącznik nr 23 do protokołu. 
Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 24 do protokołu.

Ad. pkt 15 – Podjęcie uchwały w sprawie pokrycia ujemnego wyniku finansowego Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Zakładu Pielęgnacyjno-Opiekuńczego w Świnoujściu za 2017 rok.

Projekt uchwały przedstawił Zastępca Prezydenta Miasta Pan Paweł Sujka.

Opinie Komisji Rady:
Wiceprzewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu Zdzisław Merchelski przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały: za opinią pozytywną głosowało 12 członków komisji, przy braku głosów przeciwnych i wstrzymujących się.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Śliwiński przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały: za opinią pozytywną głosowało 6 członków komisji, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.

Dyskusja, w trakcie której przedstawiona została autopoprawka.  
Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Śliwiński zarządził głosowanie nad podjęciem uchwały 
w sprawie pokrycia ujemnego wyniku finansowego Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Zakładu Pielęgnacyjno-Opiekuńczego w Świnoujściu za 2017 rok wraz z autopoprawką.
Za podjęciem uchwały głosowało 14 radnych, przy braku głosów przeciwnych i wstrzymujących się.
Uchwała została podjęta. 

Uchwała Nr LVI/418/2018 Rady Miasta Świnoujście z dnia 29 marca 2018 r. w sprawie pokrycia ujemnego wyniku finansowego Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Zakładu Pielęgnacyjno-Opiekuńczego w Świnoujściu za 2017 rok stanowi załącznik nr 25 do protokołu. 
Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 26 do protokołu.

Ad. pkt 16 – Zapoznanie z coroczną informacją SP ZOZ ZP-O o zbyciu, oddaniu w dzierżawę, najem, użytkowanie lub użyczenie aktywów trwałych.  

Informację przedstawił Zastępca Prezydenta Miasta Pan Paweł Sujka.

Opinie Komisji Rady:
Wiceprzewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu Zdzisław Merchelski poinformował, 
że komisja zapoznała się z materiałem, nie wniesiono uwag, informacja została przyjęta przez komisję.
Członek Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Śliwiński poinformował, że komisja zapoznała się z materiałem, nie wniesiono uwag, informacja została przyjęta przez komisję.

Radni zapoznali się z materiałem, nie wniesiono uwag.
Informacja została przyjęta i stanowi załącznik nr 27 do protokołu.

Ad. pkt 17 – Podjęcie uchwały w sprawie zawarcia umowy najmu lokalu socjalnego grupy A poza listą osób oczekujących na zawarcie umowy najmu takiego lokalu.

Projekt uchwały przedstawił Zastępca Prezydenta Miasta Pan Paweł Sujka.

Opinie Komisji Rady:
Wiceprzewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu Zdzisław Merchelski przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały: za opinią pozytywną głosowało 11 członków komisji, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Śliwiński przedstawił pozytywną opinię Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych do projektu uchwały: za opinią pozytywną głosowało 6 członków komisji, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.

Dyskusja.
Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Śliwiński zarządził głosowanie nad podjęciem uchwały 
w sprawie zawarcia umowy najmu lokalu socjalnego grupy A poza listą osób oczekujących 
na zawarcie umowy najmu takiego lokalu.
Za podjęciem uchwały głosowało 14 radnych, przy braku głosów przeciwnych i wstrzymujących się.
Uchwała została podjęta. 

Uchwała Nr LVI/419/2018 Rady Miasta Świnoujście z dnia 29 marca 2018 r. w sprawie zawarcia umowy najmu lokalu socjalnego grupy A poza listą osób oczekujących na zawarcie umowy najmu takiego lokalu stanowi załącznik nr 28 do protokołu. 
Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 29 do protokołu.

Ad. pkt 18 – Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu rewitalizacji Gminy Miasto Świnoujście dla kwartału położonego w rejonie ulic: Jarosława Dąbrowskiego, Józefa Bema, Plac Wolności i Plac Kościelny.

Projekt uchwały przedstawiła Naczelnik Wydziału Urbanistyki i Architektury Pani Joanna Smalc.

Opinia Komisji Rady:
Wiceprzewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu Zdzisław Merchelski przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały: za opinią pozytywną głosowało 10 członków komisji, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.

Dyskusja.
Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Śliwiński zarządził głosowanie nad podjęciem uchwały 
w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu rewitalizacji Gminy Miasto Świnoujście dla kwartału położonego w rejonie ulic: Jarosława Dąbrowskiego, Józefa Bema, Plac Wolności i Plac Kościelny.
Za podjęciem uchwały głosowało 14 radnych, przy braku głosów przeciwnych i wstrzymujących się.
Uchwała została podjęta. 

Uchwała Nr LVI/420/2018 Rady Miasta Świnoujście z dnia 29 marca 2018 r. w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu rewitalizacji Gminy Miasto Świnoujście 
dla kwartału położonego w rejonie ulic: Jarosława Dąbrowskiego, Józefa Bema, Plac Wolności i Plac Kościelny stanowi załącznik nr 30 do protokołu. 
Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 31 do protokołu.

Ad. pkt 19 – Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji Stowarzyszenia Walczących 
o Niepodległość 1956-1989 o przyznanie prawa do ulg w przejazdach środkami komunikacji miejskiej (2 projekty).

Projekty uchwał przedstawiła Naczelnik Wydziału Infrastruktury i Zieleni Miejskiej Pani Wioletta Nawrocka.
Opinie Komisji Rady:
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu Sławomir Nowicki przedstawił:
1) opinia negatywna do projektu uchwały wyrażającego wolę podjęcia prac nad zmianą opłat za usługi przewozowe: za opinią pozytywną głosowało 2 członków Komisji, przy 4 głosach przeciwnych i 5 głosach wstrzymujących się;
2) opinia pozytywna do projektu uchwały rozpatrującego petycję negatywnie: za opinią pozytywną głosowało 6 członków Komisji, głosów przeciwnych nie było, przy 5 głosach wstrzymujących się. 

Dyskusja.
Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Śliwiński zarządził głosowanie:
1)  nad podjęciem uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji Stowarzyszenia Walczących o Niepodległość 1956-1989 o przyznanie prawa do ulg w przejazdach środkami komunikacji miejskiej (projekt uchwały wyrażający wolę podjęcia prac nad zmianą opłat za usługi przewozowe).  
Za podjęciem uchwały głosowało 4 radnych, przy 7 głosach przeciwnych i 2 głosach 
wstrzymujących się.
Uchwała nie została podjęta.

2) głosowanie nad podjęciem uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji Stowarzyszenia Walczących o Niepodległość 1956-1989 o przyznanie prawa do ulg w przejazdach środkami komunikacji miejskiej (projekt uchwały rozpatrujący petycję negatywnie).
Za podjęciem uchwały głosowało 8 radnych, przy 3 głosach przeciwnych i 2 głosach 
wstrzymujących się.
Uchwała została podjęta. 

Uchwała Nr LVI/421/2018 Rady Miasta Świnoujście z dnia 29 marca 2018 r. w sprawie rozpatrzenia petycji Stowarzyszenia Walczących o Niepodległość 1956-1989 o przyznanie prawa do ulg 
w przejazdach środkami komunikacji miejskiej (rozpatrująca petycję negatywnie) stanowi załącznik nr 32 do protokołu. 
Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 33 do protokołu.

Ad. pkt 20 – Zapoznanie z oceną stanu bezpieczeństwa sanitarnego powiatu za 2017 rok.

Ocenę stanu bezpieczeństwa sanitarnego powiatu za 2017 rok przedstawił Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Śliwiński.

Radni zapoznali się z oceną stanu bezpieczeństwa sanitarnego powiatu za 2017 rok. 
Ocena stanu bezpieczeństwa sanitarnego powiatu za 2017 rok stanowi załącznik nr 34 do protokołu.

Ad. pkt 21 – Odpowiedzi na interpelacje i zapytania Radnych.

Rejestr interpelacji, zapytań i odpowiedzi stanowi załącznik nr 35 do protokołu. 

Ad. pkt 22 – Wolne wnioski.

Wolne wnioski stanowią załącznik nr 36 do protokołu.

Ad. pkt 23 – Zamknięcie obrad. 

W związku z wyczerpaniem porządku Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Śliwiński zamknął obrady LVI sesji Rady Miasta w dniu 29 marca 2018 r. o godzinie 2100.
Nagranie przebiegu LVI sesji Rady Miasta w formacie mp3 stanowi załącznik nr 37 do protokołu. 


Przewodniczący Rady Miasta

Dariusz Śliwiński









Protokołowała: Emilia Flankowska
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