Protokół nr 58/2018 z LVIII sesji Rady Miasta Świnoujście,
która odbyła się w dniu 26 kwietnia 2018 roku
od godz. 900 do godz. 1415.

Na sesji obecni byli;
1. Radni według listy obecności.
2. Pan Janusz Żmurkiewicz – Prezydent Miasta,
3. Pani Barbara Michalska – Zastępca Prezydenta Miasta,
4. Pan Paweł Sujka – Zastępca Prezydenta Miasta,
5. Pani Iwona Górecka-Sęczek – Skarbnik Miasta,
6. Pan Maciej Nowicki – Kierownik Biura Nadzoru Prawnego i Koordynacji Zamówień Publicznych,
7. Naczelnicy i Pracownicy Wydziałów Urzędu Miasta.

Ad. pkt 1 – Sprawy regulaminowe (stwierdzenie kworum, przyjęcie porządku obrad oraz protokołu z LVI i LVII sesji Rady Miasta).

Obrady LVIII Sesji Rady Miasta w dniu 26 kwietnia 2018 roku o godzinie 900 po stwierdzeniu kworum otworzył i prowadził Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Śliwiński. 

Prezydent Miasta Janusz Żmurkiewicz złożył wniosek o wprowadzenie do porządku obrad projektów uchwał:
- o zmianie uchwały w sprawie ustalenia terminów sesji Rady Miasta w 2018 roku;
- o zmianie uchwały w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy finansowej Gminy Miasto Świnoujście na lata 2018-2028;
- w sprawie przyznania dotacji celowej na dofinansowanie zadania pn. „Renowacja stolarki okiennej i drzwiowej w Kościele filialnym p.w. Niepokalanego Poczęcia N.M.P. w Świnoujściu – Karsiborze”.  

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Śliwiński zarządził kolejno głosowania nad wnioskiem Prezydenta Miasta o wprowadzenie projektów uchwał do porządku obrad:

- Projekt uchwały o zmianie uchwały w sprawie ustalenia terminów sesji Rady Miasta w 2018 roku: Za przyjęciem wniosku głosowało 18 radnych, przy braku głosów przeciwnych i wstrzymujących się.
Wniosek został przyjęty.

- Projekt uchwały o zmianie uchwały w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy finansowej Gminy Miasto Świnoujście na lata 2018-2028:
Za przyjęciem wniosku głosowało 17 radnych, przy braku głosów przeciwnych i 1 głosie wstrzymującym się.
Wniosek został przyjęty.

- Projekt uchwały w sprawie przyznania dotacji celowej na dofinansowanie zadania pn. „Renowacja stolarki okiennej i drzwiowej w Kościele filialnym p.w. Niepokalanego Poczęcia N.M.P. w Świnoujściu – Karsiborze”.  
Za przyjęciem wniosku głosowało 18 radnych, przy braku głosów przeciwnych i wstrzymujących się.
Wniosek został przyjęty.

Kolejno zarządził głosowanie nad przyjęciem porządku obrad po zmianach.
Za głosowało 18 radnych, przy braku głosów przeciwnych i wstrzymujących się.
Porządek obrad został przyjęty.

Następnie Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Śliwiński zarządził głosowanie nad przyjęciem protokołów z poprzednich sesji:

- protokół z LVI sesji Rady Miasta. 
Za przyjęciem protokołu głosowało 18 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.
Protokół został przyjęty.

- protokół z LVII Nadzwyczajnej sesji Rady Miasta. 
Za przyjęciem protokołu głosowało 18 radnych, przy braku głosów przeciwnych i wstrzymujących się.
Protokół przyjęty.

Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 
Zawiadomienie wraz z porządkiem obrad stanowi załącznik nr 2 do protokołu.
Porządek obrad po zmianach stanowi załącznik nr 3 do protokołu.

Ad. pkt 2 – Informacja Przewodniczącego o sprawach kierowanych do Rady Miasta w okresie między sesjami.     

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Elżbieta Jabłońska przedstawiła informację z prac Komisji Rewizyjnej.  

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Śliwiński poinformował o uchwale z dnia 9 kwietnia 2018 r., jaką podjęto na nadzwyczajnej sesji RM w sprawie budowy S3, poprosił  także Przewodniczącego Komisji Gospodarki i Budżetu o przedstawienie informacji z posiedzenia Komisji w temacie budowy drogi S3. Dodał, że GDDKiA w dniu 25 kwietnia 2018 r. przekazała propozycję dot. przebiegu drogi ekspresowej S3 w granicach administracyjnych miasta Świnoujście.  

Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu Sławomir Nowicki przedstawił informacje z posiedzenia Komisji Gospodarki i Budżetu z udziałem przedstawicieli Generalnej Dyrekcji Dróg Krajowych i Autostrad.    

Ad. pkt 3 – Informacja Prezydenta Miasta o pracy między sesjami Rady.

Informację o pracy między sesjami Rady przedstawił Prezydent Miasta Janusz Żmurkiewicz. 
Informacja o wydanych zarządzeniach stanowi załącznik nr 4 do protokołu.

Ad. pkt 4 – Interpelacje i zapytania Radnych.

Rejestr interpelacji, zapytań i odpowiedzi stanowi załącznik do punktu 15 porządku obrad.

Ad. pkt 5 – Podjęcie uchwały o zmianie uchwały w sprawie ustalenia terminów sesji Rady Miasta w 2018 roku.

Projekt uchwały przedstawił Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Śliwiński.

Dyskusja.
Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Śliwiński zarządził głosowanie nad podjęciem uchwały 
o zmianie uchwały w sprawie ustalenia terminów sesji Rady Miasta w 2018 roku.
Za podjęciem uchwały głosowało 17 radnych, przy braku głosów przeciwnych i wstrzymujących się.
Uchwała została podjęta. 
 
Uchwała Nr LVIII/423/2018 Rady Miasta Świnoujście z dnia 26 kwietnia 2018 r. o zmianie uchwały w sprawie ustalenia terminów sesji Rady Miasta w 2018 roku stanowi załącznik nr 5  do protokołu. 
Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 6  do protokołu.

Ad. pkt 6 – Rozpatrzenie zawiadomienia o możliwości naruszenia przez Radnego Rady Miasta zakazu ustalonego treścią art. 24 f ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990 roku o samorządzie gminnym (Dz. U. z 2017 r. poz. 1875 i 2232 oraz Dz. U. z 2018 r. poz. 130) - 2 projekty uchwał.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Śliwiński poinformował, że radni otrzymali dwa projekty uchwał: w sprawie stwierdzenia wygaśnięcia mandatu radnego i w sprawie odmowy stwierdzenia wygaśnięcia mandatu radnego. Dodał, że na prośbę Rady Miasta kancelaria Judek i Wspólnicy przygotowała opinię prawną, którą radni otrzymali (załącznik nr 7 do protokołu). 
Opinię prawną w przedmiotowej sprawie przedstawił także radny Kamil Janta-Lipiński (załącznik 
nr 8 do protokołu).

Kierownik Biura Prawnego i Koordynacji Zamówień Publicznych Maciej Nowicki powiedział między innymi, że kancelaria prawna przeanalizowała stan faktyczny oraz stan prawny i na tą okoliczność sporządziła opinię przedstawiając wnioski. Podkreślił, że zadanie służb prawnych ogranicza się do opiniowania, nie wskazują rozwiązania, gdyż decyzję w tej sprawie podejmuje wyłącznie Rada. 
 
Radny Sławomir Nowicki w związku z tym, że radni otrzymali dwie różne opinie prawne złożył wniosek, aby ten punkt zdjąć z porządku obrad. Powinny rozstrzygnąć to służby prawne Wojewody.   

Radny Kamil Janta–Lipiński Cyt. „Szanowni Państwo, wybór, a następnie możliwość wykonywania mandatu radnego miasta jest moim największym osiągnięciem w działalności społecznej. Przez cały czas mojego działania na rzecz społeczności lokalnej kierowałem się przede wszystkim interesem i dobrem tej społeczności. Jako radny zdaję sobie sprawę, że bardzo istotne jest wykonywanie mandatu radnego i nigdy nie chciałem prowadzić działalności gospodarczej z wykorzystaniem mienia gminnego, ani nie chciałem być pełnomocnikiem do prowadzenia takiej działalności. I uważam, że nie sprzeniewierzyłem się tym zasadom określonym w art. 24 f ustawy z dnia 8 marca 1990 roku o samorządzie gminnym. Pragnę zapewnić, iż nie prowadziłem działalności gospodarczej w sposób, o jakim mowa w ustawie z dnia 2 lipca 2004 roku o swobodzie działalności gospodarczej w sposób ciągły i zorganizowany. Nie przyjąłem również pełnomocnictw w tym zakresie. Dokumenty pełnomocnictwa zostały przygotowane i doprecyzowane przez notariusza i zaproponowane mojemu ojcu. Jako radny jednak starałem się być też człowiekiem – synem i w sytuacji, gdy na koniec roku 2017 niespodziewanie wspólnik wypowiedział firmę ojca, ponieważ przebywał on na długoletnim leczeniu - co też zostanie Państwu przedstawione, bo mam taką informację z placówki, w której tata był poddawany leczeniu. Poprosił mnie on o to, żebym uczestniczył w rozmowach dotyczących zamknięcia tej działalności, co stanie się w miesiącu czerwcu tego roku. I tylko i wyłącznie w takich rozmowach uczestniczyłem, nie prowadziłem żadnej działalności gospodarczej, nie byłem wprowadzany w żadne działania firmy. Nie wykonywałem żadnych czynności z tym związanych, tylko i wyłącznie uczestniczyłem w rozmowach, które odbywały się ze wspólnikiem w spółce cywilnej. Szczególnie ważne dla mnie jest to, że pełnomocnictwo na które powołuje się autor przekazałem tylko jednej osobie i tylko wobec jednej osoby legitymowałem się tym. W żadnej innej sytuacji nie używałem tego pełnomocnictwa i nie prowadziłem tej działalności. I w tym miejscu powołuje się  na art. 65 kodeksu cywilnego i proszę, aby nikt ani mi, ani ojcu nie wkładał słów, które zostały wtedy wypowiedziane, w moje usta. Proszę, żeby Państwo popatrzyli na zasadność proporcjonalności, na którą wielokrotnie powołuje się w wyroku z dnia 13 marca 2007 roku w sprawie K8/07, na które wskazywał Trybunał Konstytucyjny i żeby walka w biznesie nie podważała autorytetu wyborców i opinii publicznej do działania Rady Miasta. Szanowni Państwo sprawa, którą teraz jesteście zmuszeni rozstrzygać jest tylko uderzeniem w mojego ojca, we mnie i ma przede wszystkim moim zdaniem na celu obniżenie aktu demokracji bezpośredniej. Ludzie, którzy tą intrygę sprowokowali wierzą w pieniądze i mają jednocześnie za nic te podstawowe zasady, które tutaj mamy, czyli dobro lokalnej społeczności. Dziękuję bardzo”.                          

Radny Krzysztof Szpytko zwrócił uwagę, że chciałby się zapoznać z opinią prawną przedstawioną przez Radnego Kamila Janta-Lipińskiego. Dodał, że zgodnie z zapisem art. 383 § 2 Kodeksu wyborczego wygaśnięcie mandatu radnego z przyczyn, o których mowa w § 1 pkt 1 stwierdza Rada w drodze uchwały w terminie miesiąca od dnia wystąpienia przyczyny wygaśnięcia mandatu. Wobec tego, że pismo od Wojewody jest z dnia 31 marca 2018 r. rada jest blisko terminu miesiąca. 

Kierownik Biura Prawnego i Koordynacji Zamówień Publicznych Maciej Nowicki powiedział między innymi, że faktycznie taki termin jest zawarty, natomiast tak jak wskazano w opinii prawnej, podejście Rad Gmin bywa płynne, sąd akceptuje bezczynność, która przerzuca ciężar podjęcia decyzji na Wojewodę. Nie podjęcie decyzji przez radę nie zamyka tematu, Wojewoda wyda rozstrzygnięcie zastępcze.  

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Śliwiński poinformował, że druga opinia prawna wpłynęła w dniu wczorajszym do Biura Rady elektronicznie i w takiej formie została radnym przesłana.  
 
Radna Joanna Agatowska zapytała o konsekwencje przyjęcia wniosku o zdjęcie punktu z porządku obrad, w kontekście sytuacji w jakiej znalazł się radny Kamil Janta-Lipiński. Zapytała, czy nie lepszym rozwiązaniem jest podjęcie dziś jakiejkolwiek uchwały, po to aby nie wydłużać w czasie, tego co być może i tak się wydarzy – wydanie decyzji zastępczej przez organ Wojewody.   

Kierownik Biura Prawnego i Koordynacji Zamówień Publicznych Maciej Nowicki podkreślił, że jest daleki od doradzania, rola prawników ogranicza się do przedstawienia wniosków i opinii. Przedstawiono dwa kierunki działania, można podjąć decyzje na tak lub na nie, można tez nic nie zrobić i wówczas Wojewoda wzywa do podjęcia działań, jeżeli nie ma reakcji – wydaje rozstrzygnięcie zastępcze.   

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Śliwiński poinformował, że w przypadku przyjęcia wniosku o zdjęcie tego punktu z porządku obrad Wojewoda Zachodniopomorski otrzyma komplet dokumentacji wraz ze wszystkimi opiniami i protokołem z sesji. Jeżeli wniosek nie zostanie przyjęty, Rada przejdzie do głosowania najpierw najdalej idącego projektu uchwały o wygaszeniu, a kolejno o braku podstaw do wygaszenia mandatu. Dodał, że w każdym z tych przypadków Rada wypełnia zobowiązanie Wojewody. 

Radny Sławomir Nowicki powiedział, że chciałby aby informacja na jakiej podstawie kieruje się tą sprawę do rozpatrzenia przez służby prawne Wojewody – w związku z przedstawieniem dwóch opinii prawnych. 

Kierownik Biura Prawnego i Koordynacji Zamówień Publicznych Maciej Nowicki podkreślił, że jest to jak najbardziej przekonujący argument, ponieważ Rada Miasta nie jest forum w ramach którego prawnicy powinni toczyć spór i czekać na decyzję Rady. Wojewoda rozstrzygnie tą kwestię. 

Radny Jarosław Włodarczyk poprosił o 10 minut przerwy w celu zapoznania się z opinią prawna przedłożoną przez Radnego Kamila Janta-Lipińskiego. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Śliwiński zarządził 10 minut przerwy, po przerwie wznowił obrady.      

Radny Krzysztof Szpytko przedstawił stanowisko Klubu radnych SLD i powiedział, że w pełni akceptują opinie prawną przedłożoną przez kancelarie Biel, Judek i Wspólnicy. W tej sytuacji wobec wniosku radnego Sławomira Nowickiego, a art. 383 § 2 Kodeksu wyborczego wygaśnięcie mandatu radnego z przyczyn, o których mowa w § 1 pkt 1 stwierdza Rada w drodze uchwały w terminie miesiąca od dnia wystąpienia przyczyny wygaśnięcia mandatu. Członkowie Klubu uważają, że taka decyzja powinna zapaść: za wygaszeniem mandatu, lub przeciw wygaszeniu, ale jakaś decyzja powinna na dzisiejszej sesji zapaść. Poinformował, że w związku z powyższym członkowie Klubu  Radnych SLD wstrzymają się od głosu. 


Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Śliwiński zarządził głosowanie nad wnioskiem radnego Sławomira Nowickiego o zmianę porządku obrad w zakresie zdjęcia punktu 6 z porządku. 
Za wnioskiem głosowało 13 radnych, głosów przeciwnych nie było, 4 radnych wstrzymało się od głosu. 
Wniosek został przyjęty. 

Punkt został zdjęty z porządku obrad.

Projekt uchwały w sprawie stwierdzenia wygaśnięcia mandatu radnego stanowi załącznik nr 9 do protokołu.  
Projekt uchwały w sprawie odmowy stwierdzenia wygaśnięcia mandatu radnego stanowi załącznik nr 10 do protokołu.  

Ad. pkt 7 – Podjęcie uchwały o zmianie uchwały w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy finansowej Gminy Miasto Świnoujście na lata 2018 – 2028.

Projekt uchwały przedstawiła z autopoprawką Skarbnik Miasta Iwona Górecka-Sęczek.

Opinie Komisji Rady:
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu Sławomir Nowicki przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały: za opinią pozytywną głosowało 12 członków komisji, głosów przeciwnych 
i wstrzymujących się nie było.

Przewodniczący Komisji Edukacji, Kultury i Sportu Andrzej Staszyński przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały: za opinią pozytywną głosowało 7 członków komisji, przy braku głosów przeciwnych i wstrzymujących się.

Przewodniczący Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych Wiesław Góreczny przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały: za opinią pozytywną głosowało 6 członków komisji, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.

Dyskusja.
Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Śliwiński zarządził głosowanie nad podjęciem uchwały 
o zmianie uchwały w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy finansowej Gminy Miasto Świnoujście na lata 2018 – 2028 wraz z autopoprawką.
Za podjęciem uchwały głosowało 12 radnych, przy braku głosów przeciwnych i 2 głosach  wstrzymujących się.
Uchwała została podjęta. 

Uchwała Nr LVIII/424/2018 Rady Miasta Świnoujście z dnia 26 kwietnia 2018 r. o zmianie uchwały w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy finansowej Gminy Miasto Świnoujście na lata 
2018 – 2028 stanowi załącznik nr 11 do protokołu. 
Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 12 do protokołu.

Ad. pkt 8 – Podjęcie uchwały w sprawie określenia zasad ustalania i przekazywania z budżetu Gminy Miasto Świnoujście środków finansowych wynikających z rozliczenia podatku od towaru i usług związanego z samorządowym zakładem budżetowym – Ośrodkiem Sportu i Rekreacji „Wyspiarz” w Świnoujściu.

Projekt uchwały przedstawiła Skarbnik Miasta Iwona Górecka-Sęczek.

Opinia Komisji Rady:
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu Sławomir Nowicki przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały: za opinią pozytywną głosowało 10 członków komisji, głosów przeciwnych 
nie było, przy 1 głosie wstrzymującym się.
Dyskusja.
Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Śliwiński zarządził głosowanie nad podjęciem uchwały 
w sprawie określenia zasad ustalania i przekazywania z budżetu Gminy Miasto Świnoujście środków finansowych wynikających z rozliczenia podatku od towaru i usług związanego z samorządowym zakładem budżetowym – Ośrodkiem Sportu i Rekreacji „Wyspiarz” w Świnoujściu.
Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych, przy braku głosów przeciwnych i wstrzymujących się.
Uchwała została podjęta. 

Uchwała Nr LVIII/425/2018 Rady Miasta Świnoujście z dnia 26 kwietnia 2018 r. w sprawie określenia zasad ustalania i przekazywania z budżetu Gminy Miasto Świnoujście środków finansowych wynikających z rozliczenia podatku od towaru i usług związanego z samorządowym zakładem budżetowym – Ośrodkiem Sportu i Rekreacji „Wyspiarz” w Świnoujściu stanowi 
załącznik nr 13  do protokołu. 
Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 14 do protokołu.

Ad. pkt 8 – Podjęcie uchwały w sprawie nadania statutu Ośrodkowi Sportu i Rekreacji „Wyspiarz” w Świnoujściu.

Projekt uchwały wraz z autopoprawką przedstawił Zastępca Prezydenta Miasta Paweł Sujka.

Opinie Komisji Rady:
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu Sławomir Nowicki przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały: za opinią pozytywną głosowało 12 członków komisji, przy braku głosów przeciwnych i wstrzymujących się.

Przewodniczący Komisji Uzdrowiskowej i Rozwoju Turystyki Kamil Janta-Lipiński przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały: za opinią pozytywną głosowało 4 członków komisji, 
przy braku głosów przeciwnych i wstrzymujących się.

Dyskusja.
Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Śliwiński zarządził głosowanie nad podjęciem uchwały 
w sprawie nadania statutu Ośrodkowi Sportu i Rekreacji „Wyspiarz” w Świnoujściu wraz z autopoprawką.
Za podjęciem uchwały głosowało 16 radnych, przy braku głosów przeciwnych i wstrzymujących się.
Uchwała została podjęta. 

Uchwała Nr LVIII/426/2018 Rady Miasta Świnoujście z dnia 26 kwietnia 2018 r. w sprawie nadania statutu Ośrodkowi Sportu i Rekreacji „Wyspiarz” w Świnoujściu stanowi załącznik nr 15 do protokołu. 
Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 16 do protokołu.

Ad. pkt 9 – Podjęcie uchwały w sprawie wykazu kąpielisk i określenia sezonu kąpielowego 
na terenie Gminy Miasto Świnoujście.

Projekt uchwały przedstawił Zastępca Prezydenta Miasta Paweł Sujka.

Opinie Komisji Rady:
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu Sławomir Nowicki przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały: za opinią pozytywną głosowało 10 członków komisji, przy braku głosów przeciwnych i 2 głosach wstrzymujących się.

Przewodniczący Komisji Uzdrowiskowej i Rozwoju Turystyki Kamil Janta-Lipiński przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały: za opinią pozytywną głosowało 5 członków komisji, przy braku głosów przeciwnych i wstrzymujących się.

Przewodniczący Komisji Edukacji, Kultury i Sportu Andrzej Staszyński przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały: za opinią pozytywną głosowało 6 członków komisji, przy braku głosów przeciwnych i 2 głosach wstrzymujących się.

Dyskusja.
Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Śliwiński zarządził głosowanie nad podjęciem uchwały 
w sprawie wykazu kąpielisk i określenia sezonu kąpielowego na terenie Gminy Miasto Świnoujście.
Za podjęciem uchwały głosowało 16 radnych, przy braku głosów przeciwnych i 1 głosie wstrzymującym się.
Uchwała została podjęta. 

Uchwała Nr LVIII/427/2018 Rady Miasta Świnoujście z dnia 26 kwietnia 2018 r. w sprawie wykazu kąpielisk i określenia sezonu kąpielowego na terenie Gminy Miasto Świnoujście stanowi załącznik nr 17 do protokołu. 
Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 18 do protokołu.

Ad. pkt 10 – Podjęcie uchwały w sprawie przyznania dotacji celowej na dofinansowanie zadania                                pn. „Rewaloryzacja wnętrza budynku kościoła pw. Chrystusa Króla”.

Projekt uchwały wraz z autopoprawką przedstawiła Naczelnik Wydziału Rozwoju Gospodarczego i Obsługi Inwestorów Mirosława Gąsiorowska.

Opinia Komisji Rady:
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu Sławomir Nowicki przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały: za opinią pozytywną głosowało 11 członków komisji, głosów przeciwnych 
i wstrzymujących się nie było.

Dyskusja.
Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Śliwiński zarządził głosowanie nad podjęciem uchwały 
w sprawie przyznania dotacji celowej na dofinansowanie zadania pn. „Rewaloryzacja wnętrza budynku kościoła pw. Chrystusa Króla” wraz z autopoprawką.
Za podjęciem uchwały głosowało 17 radnych, przy braku głosów przeciwnych i wstrzymujących się.
Uchwała została podjęta. 

Uchwała Nr LVIII/428/2018 Rady Miasta Świnoujście z dnia 26 kwietnia 2018 r. w sprawie przyznania dotacji celowej na dofinansowanie zadania pn. „Rewaloryzacja wnętrza budynku kościoła pw. Chrystusa Króla” stanowi załącznik nr 19 do protokołu. 
Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 20 do protokołu.

Ad. pkt 11 – Podjęcie uchwały w sprawie przyznania dotacji celowej na dofinansowanie zadania 
pn. „Renowacja stolarki okiennej i drzwiowej w Kościele filialnym p.w. Niepokalanego Poczęcia N.M.P. w Świnoujściu – Karsiborze”.

Projekt uchwały przedstawiła Naczelnik Wydziału Rozwoju Gospodarczego i Obsługi Inwestorów Mirosława Gąsiorowska.

Opinia Komisji Rady:
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu Sławomir Nowicki przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały: za opinią pozytywną głosowało 11 członków komisji, głosów przeciwnych 
i   wstrzymującym się nie było.

Dyskusja.
Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Śliwiński zarządził głosowanie nad podjęciem uchwały 
w sprawie przyznania dotacji celowej na dofinansowanie zadania pn. „Renowacja stolarki okiennej 
i drzwiowej w Kościele filialnym p.w. Niepokalanego Poczęcia N.M.P. w Świnoujściu – Karsiborze”.
Za podjęciem uchwały głosowało 17 radnych, przy braku głosów przeciwnych i wstrzymujących się.
Uchwała została podjęta. 

Uchwała Nr LVIII/429/2018 Rady Miasta Świnoujście z dnia 26 kwietnia 2018 r. w sprawie przyznania dotacji celowej na dofinansowanie zadania pn. „Renowacja stolarki okiennej i drzwiowej w Kościele filialnym p.w. Niepokalanego Poczęcia N.M.P. w Świnoujściu – Karsiborze” stanowi załącznik nr 21 do protokołu. 
Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 22 do protokołu.

Ad. pkt 12 – Podjęcie uchwały zmieniającą uchwały w sprawie dodatków do wynagrodzeń nauczycieli oraz godzin pracy pracowników pedagogicznych.

Projekt uchwały wraz z autopoprawką przedstawił Zastępca Prezydenta Miasta Paweł Sujka. 

Opinie Komisji Rady:
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu Sławomir Nowicki przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały: za opinią pozytywną głosowało 11 członków komisji, głosów przeciwnych 
i wstrzymujących się nie było.

Przewodniczący Komisji Edukacji, Kultury i Sportu Andrzej Staszyński przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały: za opinią pozytywną głosowało 7 członków komisji, głosów przeciwnych nie było, przy 1 głosie wstrzymującym się.

Dyskusja.
Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Śliwiński zarządził głosowanie nad podjęciem uchwały 
w sprawie dodatków do wynagrodzeń nauczycieli oraz godzin pracy pracowników pedagogicznych wraz z autopoprawką.
Za podjęciem uchwały głosowało 17  radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.
Uchwała została podjęta. 

Uchwała Nr LVIII/430/2018 Rady Miasta Świnoujście z dnia 26 kwietnia 2018 r. w sprawie dodatków do wynagrodzeń nauczycieli oraz godzin pracy pracowników pedagogicznych stanowi załącznik nr 23 do protokołu. 
Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 24 do protokołu.

Ad. pkt 13 – Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia programu polityki zdrowotnej pn. „Program profilaktyki zakażeń wirusem brodawczaka ludzkiego w Mieście Świnoujście”.

Projekt uchwały wraz z autopoprawką przedstawił Zastępca Prezydenta Miasta Paweł Sujka. 

Opinie Komisji Rady:
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu Sławomir Nowicki przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały: za opinią pozytywną głosowało 11 członków komisji, głosów przeciwnych 
i wstrzymujących się nie było.

Przewodniczący Komisji Edukacji, Kultury i Sportu Andrzej Staszyński przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały: za opinią pozytywną głosowało 8 członków komisji, przy braku głosów przeciwnych i wstrzymujących się.

Przewodniczący Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały: za opinią pozytywną głosowało 7 członków komisji, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.



Dyskusja.
Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Śliwiński zarządził głosowanie nad podjęciem uchwały 
w sprawie przyjęcia programu polityki zdrowotnej pn. „Program profilaktyki zakażeń wirusem brodawczaka ludzkiego w Mieście Świnoujście” wraz z autopoprawką.
Za podjęciem uchwały głosowało 16 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.
Uchwała została podjęta. 

Uchwała Nr LVIII/431/2018 Rady Miasta Świnoujście z dnia 26 kwietnia 2018 r. w sprawie przyjęcia programu polityki zdrowotnej pn. „Program profilaktyki zakażeń wirusem brodawczaka ludzkiego w Gmina Miasto Świnoujście” stanowi załącznik nr 25 do protokołu. 
Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 26 do protokołu.

Ad. pkt 14 – Podjęcie uchwały w sprawie pokrycia ujemnego wyniku finansowego Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Zakładu Pielęgnacyjno-Opiekuńczego w Świnoujściu za 2017 rok.

Projekt uchwały wraz z autopoprawką przedstawił Zastępca Prezydenta Miasta Paweł Sujka. 

Opinie Komisji Rady:
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu Sławomir Nowicki przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały: za opinią pozytywną głosowało 11 członków komisji, głosów przeciwnych 
i wstrzymujących się nie było.

Przewodniczący Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych Wiesław Góreczny przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały: za opinią pozytywną głosowało 7 członków komisji, 
przy braku głosów przeciwnych i wstrzymujących się.

Dyskusja.
Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Śliwiński zarządził głosowanie nad podjęciem uchwały 
w sprawie pokrycia ujemnego wyniku finansowego Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Zakładu Pielęgnacyjno-Opiekuńczego w Świnoujściu za 2017 rok z autopoprawką.
Za podjęciem uchwały głosowało 17 radnych, przy braku głosów przeciwnych i wstrzymujących się.
Uchwała została podjęta. 

Uchwała Nr LVIII/432/2018 Rady Miasta Świnoujście z dnia 26 kwietnia 2018 r. w sprawie pokrycia ujemnego wyniku finansowego Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Zakładu Pielęgnacyjno-Opiekuńczego w Świnoujściu za 2017 rok stanowi załącznik nr 27 do protokołu. 
Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 28 do protokołu.

Ad. pkt 15 – Podjęcie uchwały w sprawie oceny sytuacji ekonomiczno-finansowej Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Zakładu Pielęgnacyjno-Opiekuńczego w Świnoujściu.

Projekt uchwały przedstawił Zastępca Prezydenta Miasta Paweł Sujka. 

Opinie Komisji Rady:
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu Sławomir Nowicki przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały: za opinią pozytywną głosowało 11 członków komisji, głosów przeciwnych 
i wstrzymujących się nie było.

Przewodniczący Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych Wiesław Góreczny przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały: za opinią pozytywną głosowało 7 członków komisji, 
przy braku głosów przeciwnych i wstrzymujących się.

Dyskusja.
Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Śliwiński zarządził głosowanie nad podjęciem uchwały 
w sprawie oceny sytuacji ekonomiczno-finansowej Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Zakładu Pielęgnacyjno-Opiekuńczego w Świnoujściu.
Za podjęciem uchwały głosowało 16 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.
Uchwała została podjęta. 

Uchwała Nr LVIII/433/2018 Rady Miasta Świnoujście z dnia 26 kwietnia 2018 r. w sprawie oceny sytuacji ekonomiczno-finansowej Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Zakładu Pielęgnacyjno-Opiekuńczego w Świnoujściu stanowi załącznik nr 29 do protokołu. 
Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 30 do protokołu.

Ad. pkt 16 Zapoznanie z:
 a/ rocznym sprawozdaniem z realizacji zadań z zakresu wspierania rodziny za rok 2017 oraz  potrzebami związanymi z realizacją zadania;
b/ rocznym sprawozdaniem z realizacji zadań z zakresu pieczy zastępczej w 2017 roku oraz zestawieniem potrzeb w zakresie systemu pieczy zastępczej.

Radni zapoznali się ze sprawozdaniami, uwag nie wniesiono. Sprawozdania zostały przyjęte. 

Ad. pkt 17 – Odpowiedzi na interpelacje i zapytania Radnych.

Rejestr interpelacji, zapytań i odpowiedzi stanowi załącznik nr 31 do protokołu. 

Ad. pkt 18 – Wolne wnioski.

Wolne wnioski stanowią załącznik nr 32 do protokołu.
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Ad. pkt 19 – Zamknięcie obrad. 

W związku z wyczerpaniem porządku Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Śliwiński zamknął obrady LVIII sesji Rady Miasta w dniu 26 kwietnia 2018 r. o godzinie 1415.
Nagranie przebiegu LVIII sesji Rady Miasta w formacie mp3 stanowi załącznik nr 33 do protokołu. 


Przewodniczący Rady Miasta

Dariusz Śliwiński






Protokołowała: Emilia Flankowska
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