Załącznik nr 4.1 do SIWZ  nr WIM.271.1.1.2018


Załącznik nr 1 do umowy nr WIM /  ….  /2018


 z dnia         .2018 r.


„Budowa układu dróg rowerowych w celu umożliwienia dojazdu do węzła przesiadkowego przy ul. Dworcowej/Barlickiego w Świnoujściu – budowa drogi rowerowej wzdłuż ul. Jachtowej w Świnoujściu”

Opis przedmiotu zamówienia
I. Przedmiotem niniejszego zamówienia jest budowa drogi rowerowej wzdłuż ul. Jachtowej w Świnoujściu
II. Zamówienie obejmuje:

1. Wykonanie robót budowlanych na podstawie dokumentacji projektowej zgodnie z wykazem stanowiącym załącznik nr 2.3 do SIWZ  „Wykaz dokumentacji projektowej”.
2. Przygotowanie i przekazanie Zamawiającemu dokumentacji budowy 
i dokumentacji  powykonawczej w wersji papierowej ( 1 egz.) oraz w wersji elektronicznej (1 egz.)  na płycie  CD  lub innym nośniku, zawierającej komplet dokumentów wersji papierowej w tym dokumentację projektową z naniesionymi zmianami dokonanymi w trakcie prowadzenia robót w formacie dwg i pdf. (wersja papierowa i elektroniczna dokumentacji powykonawczej będą tożsame, włączając w to  wszystkie dokumenty i decyzje dotyczące obiektu,  instrukcje obsługi i eksploatacji: obiektu, instalacji i urządzeń związanych z tym obiektem  a także deklaracje zgodności,  aprobaty i certyfikaty na wbudowane materiały i wyroby i urządzenia. 
III. Wykonawca zamiast wskazanych w dokumentacji projektowej stojaków rowerowych zamontuje stojaki U-kształtne z poprzeczką. Materiał rura ocynowana o średnicy 63 mm.
IV. Wykonawca zamiast wskazanych w dokumentacji projektowej koszy na śmieci zamontuje kosze w kolorze DB 703 zgodnie ze wzorem:
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Materiał blacha stalowa, wymiary W x Sz x G – 702x300x350, otwierane dno, wyposażony w popielniczkę.
V. Wszelkie gotowe produkty (z podaniem nazwy, symbolu i producenta) wskazane do zastosowania w dokumentacji projektowej stanowią jedynie przykłady materiałów, elementów i urządzeń, jakie mogą być użyte przez wykonawców w ramach robót. Znaki firmowe producentów oraz nazwy i symbole poszczególnych produktów zostały w dokumentacji podane jedynie w celu jak najdokładniejszego określenia ich charakterystyki. Oznacza to, że Zamawiający dopuszcza zastosowanie rozwiązań równoważnych, nie odbiegających od zaproponowanych w zakresie:

· gabarytów (wielkość, rodzaj oraz liczba elementów składowych)  z tolerancją ± 5%

· parametrów technicznych (wytrzymałość, trwałość, dane techniczne, dane, hydrauliczne, charakterystyki liniowe) – minimalnych określonych w specyfikacji technicznej. 

· parametrów bezpieczeństwa użytkowania – minimalnych określonych odrębnymi przepisami.

pod warunkiem, że do oferty wykonawcy załączono dokumenty z oznaczeniem producenta i typu oferowanego produktu określające parametry techniczne w zakresie równoważności z określonymi w dokumentacji projektowej 

Wszystkie produkty zastosowane przez wykonawcę muszą posiadać niezbędne, wymagane przez prawo deklaracje zgodności i jakości z europejskimi normami dotyczącymi określonej grupy produktów.
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