Załącznik nr 4.1 do SIWZ  nr WIM.271.1.53.2018


Załącznik nr 1 do umowy nr WIM /  ….  /2018


 z dnia         .2018 r.


1„Budowa promenady wzdłuż ulicy Uzdrowiskowej na odcinku od wjazdu do hotelu Radisson Blu Resort do skrzyżowania z Aleją Interferie w Świnoujściu".

Opis przedmiotu zamówienia
I. Przedmiotem niniejszego zamówienia jest budowa promenady wzdłuż ulicy Uzdrowiskowej na odcinku od wjazdu do hotelu Radisson Blu Resort do skrzyżowania z Aleją Interferie w Świnoujściu.
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Teren objęty projektem znajduje się w dzielnicy nadmorskiej i stanowi fragment reprezentacyjnego ciągu pieszego. Od strony północnej część promenady ograniczona jest terenem związanym z budową obiektów apartamentowych Baltic Park Fort. Teren przeznaczony pod promenadę obecnie jest nieutwardzony, niezagospodarowany. Podłoże stanowią piaski drobne o przeciętnych parametrach nośności. Pas zieleni oddzielający planowaną promenadę od istniejącej ścieżki rowerowej i ulicy Uzdrowiskowej to nieurządzony trawnik.

Planowana inwestycja zakłada realizację zagospodarowania terenu wzdłuż południowej granicy realizowanych obiektów apartamentowych Baltic Park Fort. W zakresie planowanych prac zakłada się utwardzenie nawierzchni promenady, uporządkowanie zieleni, wykonanie oświetlenia  oraz wyposażenie w elementy małej architektury. 

II. Zamówienie obejmuje:

1. Wykonanie robót budowlanych na podstawie dokumentacji projektowej zgodnie z wykazem stanowiącym załącznik nr 4.3 do SIWZ  „Wykaz dokumentacji projektowej”.
2. Przygotowanie i przekazanie Zamawiającemu dokumentacji budowy 
i dokumentacji  powykonawczej w wersji papierowej ( 1 egz.) oraz w wersji elektronicznej ( 2 egz.)  na płycie  CD  lub innym nośniku, zawierającej komplet dokumentów wersji papierowej w tym dokumentację projektową z naniesionymi zmianami dokonanymi w trakcie prowadzenia robót w formacie dwg i pdf. (wersja papierowa i elektroniczna dokumentacji powykonawczej będą tożsame). 
III. Przedmiot zamówienia odpowiada następującym kodom CPV:



przedmiot główny

- 45 00 00 00-7 
- roboty budowlane

- 45 11 27 00-2
- roboty w zakresie kształtowania terenu

Wszelkie gotowe produkty (z podaniem nazwy, symbolu i producenta) wskazane do zastosowania w dokumentacji projektowej stanowią jedynie przykłady materiałów, elementów i urządzeń, jakie mogą być użyte przez wykonawców w ramach robót. Znaki firmowe producentów oraz nazwy i symbole poszczególnych produktów zostały w dokumentacji podane jedynie w celu jak najdokładniejszego określenia ich charakterystyki. Oznacza to, że Zamawiający dopuszcza zastosowanie rozwiązań równoważnych, nie odbiegających od zaproponowanych w zakresie:

· gabarytów (wielkość, rodzaj oraz liczba elementów składowych)  z tolerancją ± 5%

· parametrów technicznych (wytrzymałość, trwałość, dane techniczne, dane, hydrauliczne, charakterystyki liniowe) – minimalnych określonych w specyfikacji technicznej. 

· parametrów bezpieczeństwa użytkowania – minimalnych określonych odrębnymi przepisami.

pod warunkiem, że do oferty wykonawcy załączono dokumenty z oznaczeniem producenta i typu oferowanego produktu określające parametry techniczne w zakresie równoważności z określonymi w dokumentacji projektowej 

Wszystkie produkty zastosowane przez wykonawcę muszą posiadać niezbędne, wymagane przez prawo deklaracje zgodności i jakości z europejskimi normami dotyczącymi określonej grupy produktów.

IV. W finansowaniu przedmiotu zamówienia  poza Zamawiającym  bierze udział  podmiot 
gospodarczy   Zdrojowa Invest Sp. z o.o. Projekt 7 Sp. k. z siedzibą przy ul. Marszałkowskiej 72/17, 00-545 Warszawa,  z którym Zamawiający 
podpisał stosowną umowę. Podział  finansowy zadania przedstawia się następująco: 
- 50% branży drogowej wraz z całością wykonania branży elektrycznej i małej architektury  - przypada  na Zamawiającego;

          -  50% branży drogowej – są finansowane   przez Partycypanta. 

         Szczegółowy podział  zakresu rzeczowego przedstawiony został w załączniku   nr 2 
         do umowy:  „Zakres rzeczowo-finansowy”, przy czym konsekwentnie:

· zakres rzeczowo-finansowy przypadający do sfinansowania przez  Zdrojowa Invest Sp. z o.o. Projekt 7 Sp. k.. oznaczono jako   „Zakres Partycypanta”

· zakres rzeczowo-finansowy przypadający do sfinansowania przez Zamawiającego oznaczono jako „Zakres Zamawiającego”.

Po wykonaniu zakresu rzeczowego robót, objętego partycypacją finansową przez Zdrojowa Invest Sp. z o.o. Projekt 7 Sp. k.   Wykonawca  będzie wystawiał fakturę bezpośrednio na w/w podmiot  –  na warunkach objętych umową (  której wzór stanowi załącznik nr 2 do SIWZ). 
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