Protokół z XLV posiedzenia Komisji Rewizyjnej Rady Miasta Świnoujście, 
które odbyło się w dniu 10 maja 2018 roku
od godz. 1300 do godz. 1434.


Na posiedzeniu obecni byli:
Członkowie Komisji wg listy obecności oraz 
- Pani Joanna Smalc Naczelnik Wydziału Urbanistyki i Architektury.
 
Ad. pkt 1 –Sprawy organizacyjne (stwierdzenie kworum, przyjęcie porządku obrad, przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia).
Posiedzenie Komisji Rewizyjnej w dniu 10 maja 2018 roku o godzinie 1300 po stwierdzeniu kworum otworzyła Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej – Elżbieta Jabłońska.
Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu. Kolejno Przewodnicząca przystąpiła do przyjęcia protokołu z posiedzenia z dnia 7 maja 2018 r., który został przyjęty przy 5 głosach za, bez głosów przeciwnych i wstrzymujących się.
Przyjęcie porządku obrad:
Za przyjęciem porządku głosowało 4 członków komisji, głosów przeciwnych nie było,                     przy 1 głosie wstrzymującym się. Porządek obrad został przyjęty i stanowi załącznik nr 2                 do protokołu. 

Ad. pkt 2 – Wypracowanie wniosku Komisji Rewizyjnej Rady Miasta w sprawie wykonania budżetu jednostki samorządu terytorialnego Gmina Miasto Świnoujście                  za rok 2017, stanu mienia komunalnego oraz przygotowania wniosku absolutoryjnego za 2017 rok.

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej – Elżbieta Jabłońska – przedstawiła projekt wniosku w sprawie udzielenia Prezydentowi Miasta Świnoujście absolutorium z tytułu wykonania budżetu za rok 2017, który stanowi załącznik nr 3 do protokołu.

Dyskusja, głos zabrali:
Radna Elżbieta Jabłońska – Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej,
Radny Jan Borowski - Wiceprzewodniczący Komisji Rewizyjnej, 
Radny Jarosław Włodarczyk – członek Komisji Rewizyjnej,
Radny Sławomir Nowicki -  członek Komisji Rewizyjnej,
Radny Andrzej Staszyński - członek Komisji Rewizyjnej,
Radny Robert Gawroński – członek Komisji Rewizyjnej.
Po dyskusji i rozpatrzeniu:
-   Sprawozdania finansowego Gminy Miasto Świnoujście za 2017 r.;
-  Sprawozdania z wykonania budżetu Gminy Miasto Świnoujście za 2017 r. wraz z opinią      Regionalnej Izby Obrachunkowej o tym sprawozdaniu;
-  Informacji o stanie mienia komunalnego Gminy Miasto Świnoujście wg stanu na dzień 31.12.2017 r., 
komisja pozytywnie zaopiniowała wykonanie budżetu Gminy Miasto Świnoujście za rok 2017. Wniosek Komisji Rewizyjnej Rady Miasta Świnoujście z dnia 10 maja 2018 r.                            w sprawie udzielenia Prezydentowi Miasta Świnoujście absolutorium z tytułu wykonania budżetu za rok 2017 został przyjęty jednogłośnie 6 członków komisji głosowało za, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. Wniosek stanowi załącznik nr 3 do protokołu.

Ad. pkt 3 – Wolne wnioski. 

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Elżbieta Jabłońska poinformowała, że na posiedzenie zaproszona została Pani Joanna Smalc Naczelnik Wydziału Urbanistyki i Architektury                                 w związku z jedną z kontroli Komisji Rewizyjnej tj. prawidłowości przygotowania i realizacji wycinki drzew i krzewów pod inwestycję „Kurort Nadmorski Świnoujście – nowa wizja przestrzeni publicznej, budowa Promenady Zdrowia”. Członkowie komisji poprosili                                o udzielenie odpowiedzi na pytania dotyczące zapisów planu zagospodarowania przestrzennego.

Dyskusja, głos zabrali:
Radny Jarosław Włodarczyk – członek Komisji Rewizyjnej,
Radna Elżbieta Jabłońska – Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej,
Radny Jan Borowski – Wiceprzewodniczący Komisji Rewizyjnej. 
Pani Joanna Smalc - Naczelnik Wydziału Urbanistyki i Architektury. 

Radny Jarosław Włodarczyk złożył wolny wniosek do Przewodniczącej Komisji o pisemne uzasadnienie projektanta z jakich przyczyn projekt wykonawczy jest inny, niż plan zagospodarowania przestrzennego. 
Ad. pkt 4 – Zamknięcie obrad.
Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Elżbieta Jabłońska zamknęła posiedzenie komisji                  w dniu 10 maja 2018 roku o godz.1434.
Nagranie w formacie mp3 z przebiegu obrad komisji stanowi załącznik nr 4 do protokołu.










Protokołowała: 
Katarzyna Kapała
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