Protokół z posiedzenia Komisji Uzdrowiskowej i Rozwoju Turystyki 
Rady Miasta Świnoujście w dniu 26 czerwca 2018 r. od godz. 1100 do 1305. 
Na posiedzeniu obecni byli:

Członkowie Komisji wg listy obecności oraz m.in.:
1. Barbara Michalska – Zastępca Prezydenta Miasta,

2. Paweł Sujka – Zastępca Prezydenta Miasta,
3. Iwona Szkopińska – Sekretarz Miasta,

4. Maciej Nowicki – Kierownik Biura Nadzoru Prawnego i Koordynacji Zamówień Publicznych UM,

5. Naczelnicy, kierownicy i pracownicy wydziałów UM.
Ad. pkt 1 – Sprawy regulaminowe (stwierdzenie kworum, przyjęcie porządku obrad oraz protokołu z poprzedniego posiedzenia).
Posiedzenie w dniu 26 czerwca 2018 roku o godz. 1100 po stwierdzeniu kworum otworzył 
i poprowadził Przewodniczący Komisji Uzdrowiskowej i Rozwoju Turystyki Kamil Janta-Lipiński. 
Protokół z poprzedniego posiedzenia z dnia 11 maja 2018 roku został przyjęty bez uwag 
przy 5 głosach za.

Porządek obrad został przyjęty bez uwag przy 5 głosach za.
Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu.  
Porządek obrad wraz z zawiadomieniami stanowi załącznik nr 2 do protokołu.
Ad. pkt 2 – Wypracowanie opinii do projektu uchwały o zmianie uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Miasto Świnoujście na rok 2018.
Projekt uchwały wraz z autopoprawkami przedstawiła Skarbnik Miasta Iwona Górecka-Sęczek.

Dyskusja.

Opinia pozytywna do projektu uchwały – za opinią pozytywną głosowało 6 członków komisji, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 

Ad. pkt 3 – Podjęcie uchwały o zmianie uchwały w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy finansowej Gminy Miasto Świnoujście na lata 2018-2028.
Projekt uchwały wraz z autopoprawką przedstawiła Skarbnik Miasta Iwona Górecka-Sęczek.

Dyskusja.

Opinia pozytywna do projektu uchwały – za opinią pozytywną głosowało 6 członków komisji,  przy braku głosów przeciwnych i wstrzymujących się. 

Ad. pkt 4 – Wypracowanie opinii do projektu uchwały w sprawie maksymalnej liczby zezwoleń na sprzedaż napojów alkoholowych przeznaczonych do spożycia w miejscu sprzedaży jak i poza miejscem sprzedaży na terenie Gminy Miasto Świnoujście 
oraz zasad usytuowania miejsc sprzedaży i podawania napojów alkoholowych.
Projekt uchwały wraz z autopoprawką przedstawiła Naczelnik Wydziału Zdrowia i Polityki Społecznej Gabriela Flis-Niśkiewicz.

Dyskusja.

Opinia pozytywna do projektu uchwały – za opinią pozytywną głosowało 5 członków komisji, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.
Ad. pkt 5 – Zaopiniowanie korekty operatu uzdrowiskowego w zakresie dot. rozszerzenia wykazu zakładów lecznictwa uzdrowiskowego usytuowanych w strefie "A" ochrony uzdrowiskowej o obiekt "Jantar", zlokalizowany przy ul. Matejki 19 
w Świnoujściu.
Korektę operatu uzdrowiskowego przedstawiła Naczelnik Wydziału Promocji, Turystyki, Kultury i Sportu Wioleta Samitowska.
Dyskusja.

Opinia pozytywna w sprawie korekty operatu uzdrowiskowego – za opinią pozytywną głosowało  5 członków komisji, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 

Opinia Komisji Uzdrowiskowej i Rozwoju Turystyki z dnia 26 czerwca 2018 roku w sprawie korekty operatu uzdrowiskowego w zakresie dot. rozszerzenia wykazu zakładów lecznictwa uzdrowiskowego usytuowanych w strefie "A" ochrony uzdrowiskowej o obiekt "Jantar", zlokalizowany przy ul. Matejki 19 w Świnoujściu stanowi załącznik nr 3 do protokołu.
Ad. pkt 6 – Wstępne zapoznanie z efektem pracy Komisji Statutowej, którym jest projekt uchwały o zmianie statutu Gminy Miasto Świnoujście (temat ten będzie przedmiotem obrad sierpniowej sesji Rady Miasta).
Projekt uchwały przedstawili Przewodniczący Komisji Doraźnej Statutowej Stanisław Bartkowiak oraz Kierownik Biura Nadzoru Prawnego i Koordynacji Zamówień Publicznych Maciej Nowicki.
Dyskusja.

Ad. pkt 7 – Informacja w zakresie stanów czystości obszarów leśnych, parkowych 
i działkowych (pkt 10 planu pracy komisji).
Informację przedstawiły Naczelnik Wydziału Infrastruktury i Zieleni Miejskiej Wioletta Nawrocka oraz Naczelnik Wydziału Ochrony Środowiska i Leśnictwa Beata Tułodziecka-Terenda.
Dyskusja.

Ad. pkt 8 – Wolne wnioski.

Przewodniczący Komisji Uzdrowiskowej i Rozwoju Turystyki Kamil Janta-Lipiński zwrócił się z pytaniem do radnego Stanisława Bartkowiak w sprawie operatu uzdrowiskowego, aby wyraził opinie na ten temat.
Radny Stanisław Bartkowiak opowiedział o przebiegu spotkania dotyczącego operatu uzdrowiskowego i wyraził opinie w tej sprawie.
Radny Krzysztof Szpytko odniósł się do wypowiedzi radnego Stanisława Bartkowiaka.
Zastępca Prezydenta Miasta Paweł Sujka wypowiedział się odnośnie opinii radnych Stanisława Bartkowiak i Krzysztofa Szpytko. 
Ad. pkt 9 – Zamknięcie obrad.

W związku z wyczerpaniem porządku Przewodniczący Komisji Uzdrowiskowej i Rozwoju Turystyki Kamil Janta-Lipiński zamknął obrady Komisji w dniu 26 czerwca 2018 roku 
o godz. 1305.
Nagranie w formacie mp3 z przebiegu obrad Komisji stanowi załącznik nr 4 do protokołu.
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     Komisji Uzdrowiskowej i Rozwoju Turystyki
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