Protokół nr 1/2018 z II części Inauguracyjnej I Sesji Rady Miasta Świnoujście, która odbyła się w dniu 26 listopada 2018 roku 
od godz. 900 do godz. 1150.

Na sesji obecni byli:
1. Radni według listy obecności.
2. Pan Janusz Żmurkiewicz – Prezydent Miasta,
3. Pan Paweł Sujka – Zastępca Prezydenta Miasta,
4. Pani Iwona Szkopińska – Sekretarz Miasta,
5. Pan Robert Karelus – Rzecznik Prezydenta Miasta,
6. Pan Maciej Nowicki – Kierownik Biura Nadzoru Prawnego i Koordynacji Zamówień Publicznych UM,
7. Naczelnicy, kierownicy i pracownicy Wydziałów Urzędu Miasta.

Prowadzący Obrady Stanisław Bartkowiak wznowił obrady Inauguracyjnej I sesji Rady Miasta Świnoujście w dniu 26 listopada 2018 roku o godz. 900.

Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu.

Ad pkt 7  – Wybór Przewodniczącego Rady.

Prowadzący Obrady Stanisław Bartkowiak cyt.: „Kontynuujemy obrady w związku z realizacją punktu 7. Wybór Przewodniczącego Rady. Sądzę, że ta przerwa pozwoliła na dokonanie niezbędnych uzgodnień wpływających na zgłoszenie kandydatów na Przewodniczącego Rady. Wobec tego bardzo uprzejmie proszę Państwa radnych o podawanie kandydatów. Proszę bardzo Pan radny Staszyński”

Radny Andrzej Staszyński cyt.: „Panie Przewodniczący, ja z takim wnioskiem formalnym. Chodzi 
o to, że jeżeli jest 5 klubów, to pomyślałem, czy nie można by było rotacyjnie zrobić przewodniczącego na rok. Wniosek jest taki, żeby każdy klub wyasygnował radnego przewodniczącego na rok i rotacyjnie się zmieniali losowo.”

Prowadzący Obrady Stanisław Bartkowiak cyt.: „Panie radny, jeżeli kluby dokonają odpowiednich uzgodnień między sobą, ale jest to wniosek nieformalny Panie radny. Jeżeli kluby dokonają odpowiednich uzgodnień między sobą i będą to poza ustawą, poza statutem, to jest to możliwe, nawet można co pół roku wymieniać, ale na dzisiejszej sesji wybieramy konkretnego kandydata na konkretnego przewodniczącego, a co się będzie dalej działo, to już jest wewnętrzne uzgodnienie klubowe. Dzisiaj takich uzgodnień na tej sesji dokonać nie można. Dlatego też proszę o zgłaszanie kandydatów zgodnie z zasadą, jaka obowiązuje nas na tej sesji. Proszę bardzo Pan radny Staszyński jeszcze raz.”

Radny Andrzej Staszyński cyt.: „Z całym szacunkiem, tylko chodzi mi o jedną rzecz, kluby, klubami, tutaj jesteśmy wszyscy jako radni, tak to naprawdę możemy podnieść gremialnie taką decyzję.”

Prowadzący Obrady Stanisław Bartkowiak cyt.: „Szanowny Panie radny o klubach tak powiedziałem, była mowa o podejmowaniu decyzji, ale Rada musi podjąć decyzję co do wyboru przewodniczącego i tylko tyle, nic więcej, proszę o zgłaszanie kandydatów.” 

Radny Jan Borowski cyt.: „W imieniu Klubu Radnych Platformy Obywatelskiej, ale także Platformy Obywatelskiej w Świnoujściu oraz Koalicji Obywatelskiej zgłaszam radną Elżbietę Jabłońską 
na funkcję Przewodniczącej Rady Miasta. Kiedy myślałem dzisiaj rano co powiedzieć zgłaszając tę kandydaturę, to przychodzi mi na myśl jedno słowo, zaangażowanie. Tak zaangażowanej radnej z taką pasją, z takim oddaniem dla mieszkańców miasta, jakie ma Elżbieta Jabłońska rzadko można spotkać. Myślę, że będzie świetną Przewodniczącą, otwartą, kompetentną, która dba przede wszystkim o dobro mieszkańców Świnoujścia i będzie potrafiła świetnie zorganizować pracę Rady Miasta, tak samo jak udziela się w życiu społecznym, politycznych, z taką samą pasją i zaangażowaniem wierzę, że tak samo poprowadzi Radę Miasta w tej Kadencji. Dlatego proszę o poparcie tej kandydatury.”

Prowadzący Obrady Stanisław Bartkowiak cyt.: „Czy Pani radna Jabłońska wyraża zgodę 
na kandydowanie?”

Radna Elżbieta Jabłońska cyt.: „Tak, wyrażam zgodę.”

Prowadzący Obrady Stanisław Bartkowiak cyt.: „Wpisujemy Panią radną Elżbietę Jabłońską 
na kandydata na Przewodniczącego Rady Miasta. Proszę bardzo, czy są następne kandydatury? 
Nie ma, wobec tego zamykam listę kandydatów w tej sytuacji. W związku z tym, że wybór Przewodniczącego Rady odbywa się w głosowaniu tajnym, proszę o podawanie kandydatów do składu Komisji Skrutacyjnej.”

Radna Joanna Agatowska w imieniu Klubu Radnych Sojuszu Lewicy Demokratycznej zgłosiła kandydaturę radnego Krzysztofa Szpytko.

Radny Krzysztof Szpytko wyraził zgodę na pracę w Komisji Skrutacyjnej.

Radny Jan Borowski zgłosił kandydaturę radnego Wiesława Górecznego.

Radny Wiesław Góreczny wyraził zgodę na pracę w Komisji Skrutacyjnej.

Radny Marek Niewiarowski w imieniu Klubu Radnych „Wybieram Świnoujście” zgłosił kandydaturę radnej Anety Zdybel.

Radna Aneta Zdybel wyraziła zgodę na pracę w Komisji Skrutacyjnej.

Radny Andrzej Mrozek w imieniu Klubu Radnych Prawa i Sprawiedliwości zgłosił kandydaturę radnego Andrzeja Staszyńskiego.

Radny Andrzej Staszyński wyraził zgodę na pracę w Komisji Skrutacyjnej. 

Prowadzący Obrady Stanisław Bartkowiak cyt.: „Czy macie jeszcze Państwo kandydatów 
do Komisji Skrutacyjnej? Czterej kandydaci, to Pan radny Krzysztof Szpytko, Pan radny Wiesław Góreczny, Pani radna Aneta Zdybel i Pan radny Andrzej Staszyński. Sądzę, że nie będziemy głosowali. Państwo wyrazicie zgodę, żeby głosować blokiem, a nie indywidualnie na poszczególnych kandydatów, stąd też zarządzam głosowanie nad przyjęciem składu Komisji Skrutacyjnej.”

Kolejno Prowadzący Obrady Stanisław Bartkowiak zarządził głosowanie nad przyjęciem składu Komisji Skrutacyjnej.
Za głosowało 21 radnych, przy braku głosów przeciwnych i wstrzymujących się.
Skład Komisji Skrutacyjnej został przyjęty.
Prowadzący Obrady Stanisław Bartkowiak zarządził 15 minut przerwy w obradach w celu przygotowania przez Komisję Skrutacyjną kart do głosowania. 
Kolejno wznowił obrady sesji i poprosił Komisję Skrutacyjną o przeprowadzenie głosowania w sprawie wyboru Przewodniczącego Rady Miasta.

Radna Aneta Zdybel cyt.: „Proszę Państwa Komisja Skrutacyjna ukonstytuowała się w następujący sposób. Przewodniczącą została Aneta Zdybel, Sekretarzem Krzysztof Szpytko, członkami komisji radny Andrzej Staszyński i radny Wiesław Góreczny. Zanim przystąpimy do głosowania chcielibyśmy Państwu przeczytać: na podstawie art. 19. ust. 1. ustawy o samorządzie gminnym Rada wybiera ze swojego grona Przewodniczącego bezwzględną większością głosów w obecności co najmniej połowy ustawowego składu rady, w głosowaniu tajnym. Zgodnie ze statutem głosowanie na karcie odbywa się poprzez postawienie znaku „X” w odpowiedniej rubryce „za”, „przeciw” lub „wstrzymuję się”. Chciałam Państwu jeszcze powiedzieć, iż Komisja Skrutacyjna ustaliła, że głos nieważny, to taki gdzie nie jest postawiony żaden znaczek „X”, jak również jest postawionych więcej niż jeden „X” przy nazwisku w poszczególnej rubryce. Komisja Skrutacyjna przedstawia Państwu skrzynkę do której będą wrzucane karty do głosowania. Oprócz tego mamy dla Państwa przygotowane miejsce, tutaj gdzie jest kotara, w której będą mogli Państwo swobodnie dokonywać właściwego wyboru. Komisja Skrutacyjna przygotowała 21 kart zgodnie z listą obecności i liczbą radnych, która dzisiaj jest. Przystępujemy do głosowania. I jeszcze taka wskazówka, głosowanie będzie polegało na tym, że będziemy wyczytywali zgodnie z listą obecności nazwiska radnych i każdy radny podejdzie do nas, otrzyma kartę do głosowania, zagłosuje w odpowiednim miejscu i wrzuci kartę do urny.”

Radny Wiesław Góreczny przeczytał kolejno nazwiska radnych, którzy odbierają karty                      do głosowania, oddają swój głos i wrzucają kartę urny:
Agatowska Joanna
Bartkowiak Stanisław
Borowski Jan
Góreczny Wiesław
Ilczuk Magdalena
Jabłońska Elżbieta
Jurkiewicz Jacek
Kaczmarek Agnieszka
Koss Grzegorz
Kowalski Leon Ryszard
Marszałek Sylwia
Mikulska Dorota
Mrozek Andrzej
Niewiarowski Marek
Nowicki Sławomir
Staszyński Andrzej
Szpytko Krzysztof
Teterycz Ryszard
Waga Leszek
Włodarczyk Jarosław
Zdybel Aneta

Prowadzący Obrady Stanisław Bartkowiak zarządził 20 minut przerwy w obradach sesji w celu przeliczenia głosów przez Komisję Skrutacyjną i przygotowania protokołu z głosowania. 

Kolejno Prowadzący Obrady Stanisław Bartkowiak wznowił obrady sesji i poprosił Komisję Skrutacyjną o przedstawienie protokołu z wynikami głosowania w sprawie wyboru Przewodniczącego Rady Miasta. 

Radna Aneta Zdybel odczytała protokół z przeprowadzonego głosowania tajnego, 
cyt.: „Świnoujście, dnia 26.11.2018 roku. Protokół Komisji Skrutacyjnej z przeprowadzonego głosowania tajnego w II części I Sesji Rady Miasta Świnoujście w dniu 26 listopada 2018 roku 
w sprawie wyboru Przewodniczącego Rady Miasta Świnoujście. Komisja w składzie: Przewodniczący – Radna Aneta Zdybel, Sekretarz – Radny Krzysztof Szpytko, Członek -  Radny Wiesław Góreczny, Członek – Radny Andrzej Staszyński, stwierdza, że w Sesji Rady (wg listy obecności) wzięło udział  21 radnych, w tym uprawnionych do głosowania 21.  Na Przewodniczącego Rady Miasta zgłoszono kandydaturę: Radnej Elżbiety Jabłońskiej. Komisja Skrutacyjna przygotowała 21 kart do głosowania - wydano  21  kart. W głosowaniu tajnym wzięło udział 21 radnych. Oddano 21 głosów ważnych, głosów nieważnych nie było. Za wyborem Radnej Elżbiety Jabłońskiej na Przewodniczącego Rady Miasta głosowało 12 radnych, przeciw głosowało 8 radnych, przy 1 głosie wstrzymującym się. Komisja Skrutacyjna stwierdza, że w wyniku przeprowadzonego głosowania tajnego Radna Elżbieta Jabłońska została wybrana Przewodniczącą Rady Miasta Świnoujście.  Podpisy członków Komisji Skrutacyjnej: Przewodniczący – Radna Aneta Zdybel, Sekretarz – Radny Krzysztof Szpytko, Członek - Radny Wiesław Góreczny, Członek – Radny Andrzej Staszyński.”.

Prowadzący Obrady Stanisław Bartkowiak odczytał uchwałę w sprawie wyboru Przewodniczącego Rady Miasta i przekazał prowadzenie obrad sesji Pani Przewodniczącej Elżbiecie Jabłońskiej.

Uchwała Nr I/1/2018 Rady Miasta Świnoujście z dnia 26 listopada 2018 roku w sprawie wyboru Przewodniczącego Rady Miasta Świnoujście stanowi załącznik nr 2 do protokołu (protokół Komisji Skrutacyjnej z przeprowadzonego głosowania tajnego stanowi załącznik do uchwały). 
Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 3 do protokołu.

Przewodnicząca Rady Miasta Elżbieta Jabłońska cyt.: „To prawda, że łańcuch jest ciężki, 
ale ciężki jest ten obowiązek jaki mi przypadł i serdecznie dziękuję Panu radnemu Stanisławowi Bartkowiakowi za tak sprawne prowadzenie sesji. Myślę, że teraz możemy przejść do kolejnych spraw związanych z obradami sesji Rady Miasta. Bardzo proszę, zgłasza się Pan radny Marek Niewiarowski.”

Radny Marek Niewiarowski cyt.: „Pani Przewodnicząca, korzystając z okazji chciałbym Pani serdecznie pogratulować wyboru na ten ważny urząd. A skoro już mamy naszego szefa, to postaramy się zapewnić nieco pracy, stąd chciałbym zgłosić dwa wnioski grupy radnych o zmianę porządku dzisiejszej sesji. Pierwszy wniosek dotyczy wprowadzenia projektu uchwały w sprawie wyboru Wiceprzewodniczących Rady Miasta Świnoujście. Natomiast drugi wniosek dotyczy terminu zwołania Nadzwyczajnej sesji Rady Miasta i te wnioski na piśmie, wraz z załącznikami Pani przedkładam.”

Przewodnicząca Rady Miasta Elżbieta Jabłońska cyt.: „Również wpłynęło od Pana radnego Marka Niewiarowskiego pismo, że z dniem 26 listopada 2018 roku powstał w Radzie Miasta Świnoujście Klub Radnych „Wybieram Świnoujście” w składzie: Przewodniczący Klubu Marek Niewiarowski, Magdalena Ilczuk, Aneta Zdybel, Grzegorz Koss, Leon Ryszard Kowalski. Wpłynęło również pismo od Klubu Radnych Grupa Morska – Cała Naprzód, które informuje, że z dniem dzisiejszym powstał w Radzie Miasta Świnoujście Klub Radnych Grupa Morska – Cała Naprzód w składzie: Przewodniczący Klubu Sławomir Nowicki, Sylwia Marszałek oraz Pani radna Dorota Mikulska. Dziękuję za te zgłoszenia. I mamy dwa wnioski, jeden wniosek związany. Bardzo proszę Pan radny Mrozek.”

Radny Andrzej Mrozek cyt. „Wnioskuje o to, żeby jednak na punktach, które do tej pory były zapisane, czas je zakończyć, aby Wiceprzewodniczący na kolejnej sesji, ponieważ jak widzieliśmy potrzebne były nam dwie części tej samej sesji w przedziale kilku dni, a żeby dojść do jakiś uzgodnień. Również wybór wiceprzewodniczących jest bardzo istotną kwestią, dlaczego mamy ją zbagatelizować i na kilkunastominutowym przemyśleniu dokonać określonych głosowań. 
W zależności od tego, bo wiem jak się kształtuje wybór Przewodniczącego, różne koncepcje można skonstruować. My moim zdaniem powinniśmy mieć więcej na to czasu i wybór wiceprzewodniczących, jak również przewodniczących poszczególnych Komisji Rady Miasta, dokonać na sesji którą, Pani Przewodnicząca zwoła na termin, który będzie uważała za stosowny.”

Przewodnicząca Rady Miasta Elżbieta Jabłońska cyt.: „Zwrócę uwagę Panie radny, że jednak wpłynął wniosek, jak w wielu Radach Miasta od razu też odbywały się wybory Przewodniczącego 
i wybór Wiceprzewodniczących. Przed nami kolejne decyzje i uchwalenie Przewodniczących 
i konstytuowanie się dalszej Rady, praca w komisjach. A jest to również niezbędne, bo przed nami uchwała bardzo ważna, jaką jest podjęcie budżetu na rok 2019. W związku z tym przedstawiam Państwu wniosek grupy radnych: Na podstawie art. 20 ust. 1a ustawy o samorządzie gminnym 
oraz § 45 ust. 2 Statutu Gminy Miasto Świnoujście wnosimy o zmianę porządku obrad 
– wprowadzenie projektu uchwały w sprawie wyboru Wiceprzewodniczących Rady Miasta Świnoujście. Bardzo bym prosiła, abyśmy ten wniosek przegłosowali.”

Przewodnicząca Rady Miasta Elżbieta Jabłońska zarządziła głosowanie nad wnioskiem 
o wprowadzenie do porządku obrad punktu Podjęcie uchwały w sprawie wyboru Wiceprzewodniczących Rady Miasta.
Za przyjęciem 15 głosowało radnych, przy 2 głosach przeciwnych i 4 głosach wstrzymujących się.
Wniosek został przyjęty.

Przewodnicząca Rady Miasta Elżbieta Jabłońska zarządziła głosowanie nad przyjęciem porządku obrad po zmianach (dodanie dwóch projektów uchwał w sprawie wyboru I Wiceprzewodniczącego 
i w sprawie wyboru Wiceprzewodniczących Rady Miasta).
Za przyjęciem  głosowało 19 radnych, przy 2 głosach przeciwnych, głosów wstrzymujących się 
nie było.
Porządek obrad po zmianach został przyjęty.

Ad. pkt 8 – Podjęcie uchwały w sprawie wyboru I Wiceprzewodniczącego Rady Miasta.

Przewodnicząca Rady Miasta Elżbieta Jabłońska poprosiła o zgłaszanie kandydatów 
na I Wiceprzewodniczącego Rady Miasta.
 
Radny Grzegorz Koss w imieniu Klubu Radnych „Wybieram Świnoujście” zgłosił kandydaturę Radnego Marka Niewiarowskiego na I Wiceprzewodniczącego Rady Miasta Świnoujście.

Radny Marek Niewiarowski wyraził zgodę na kandydowanie na tą funkcję.

W związku z tym, że nie zgłoszono więcej kandydatów Przewodnicząca Rady Miasta Elżbieta Jabłońska zamknęła listę. Poprosiła o zgłaszanie kandydatów do składu Komisji Skrutacyjnej.

Radny Jan Borowski zgłosił kandydaturę radnego Wiesława Górecznego.

Radny Wiesław Góreczny wyraził zgodę na pracę w Komisji Skrutacyjnej.

Radna Joanna Agatowska w imieniu Klubu Radnych SLD Lewica Razem zgłosiła kandydaturę radnego Krzysztofa Szpytko.

Radny Krzysztof Szpytko wyraził zgodę na pracę w Komisji Skrutacyjnej.

Radny Marek Niewiarowski w imieniu Klubu Radnych Wybieram Świnoujście zgłosił kandydaturę radnej Anety Zdybel.

Radna Aneta Zdybel wyraziła zgodę na pracę w Komisji Skrutacyjnej.

Przewodnicząca Rady Miasta Elżbieta Jabłońska zarządziła głosowanie nad przyjęciem składu Komisji Skrutacyjnej (radny Wiesław Góreczny, radny Krzysztof Szpytko, radna Aneta Zdybel): 
Za głosowało 21 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 
Skład Komisji Skrutacyjnej został przyjęty. 

Kolejno Przewodnicząca Rady Miasta Elżbieta Jabłońska zarządziła 10 minut przerwy                   w celu ukonstytuowania się Komisji Skrutacyjnej i przygotowania kart do głosowania. Następnie wznowiła obrady sesji i poprosiła Komisję Skrutacyjną o przedstawienie regulaminu i zasad głosowania tajnego w sprawie wyboru I Wiceprzewodniczącego Rady Miasta.

Radna Aneta Zdybel cyt.: „Komisja Skrutacyjna ukonstytuowała się w następujący sposób. Przewodniczący – radna Aneta Zdybel, Sekretarz – radny Krzysztof Szpytko, Członek komisji 
– radny Wiesław Góreczny.  Proszę Państwa, zanim przystąpimy do głosowania chciałabym Państwu przypomnieć zapisy ustawy o samorządzie gminnym, gdzie w art. 19. ust. 1. Rada gminy wybiera 
ze swego grona przewodniczącego i 1–3 wiceprzewodniczących bezwzględną większością głosów 
w obecności co najmniej połowy ustawowego składu rady, w głosowaniu tajnym. Jeżeli chodzi 
o zapisy dotyczące naszej Rady Miasta, w statucie mamy zapis następujący: Rada wybiera 
I wiceprzewodniczącego do którego należy wykonywanie zadań należących do przewodniczącego, tylko w przypadku jego nieobecności. Jeżeli chodzi o głosowanie proszę Państwa, będzie wyglądało ono następująco, zgodnie ze statutem głosowanie na karcie odbywa się poprzez postawienie znaku „X” w odpowiedniej rubryce „za”, „przeciw” lub „wstrzymuję się”. Jeżeli chodzi o głosy nieważne, to tak jak w poprzednim głosowaniu. Jeżeli jest pusta rubryka, to jest głos nieważny, bądź oddany więcej niż jeden głos przy danym nazwisku, jest to również głos nieważny. Zanim przystąpimy do głosowania, będą odczytane Państwa nazwiska. Poprosimy o podejście tutaj do nas do komisji, jest to głosowanie tajne, otrzymają Państwo kartę do głosowania, gdzie w odpowiednim miejscu oddacie Państwo swój głos.”

Radny Wiesław Góreczny przeczytał kolejno nazwiska radnych, którzy odbierali karty                      do głosowania, oddawali swój głos i wrzucali kartę do urny:
Agatowska Joanna
Bartkowiak Stanisław
Borowski Jan
Góreczny Wiesław
Ilczuk Magdalena
Jabłońska Elżbieta
Jurkiewicz Jacek
Kaczmarek Agnieszka
Koss Grzegorz
Kowalski Leon Ryszard
Marszałek Sylwia
Mikulska Dorota
Mrozek Andrzej
Niewiarowski Marek
Nowicki Sławomir
Staszyński Andrzej
Szpytko Krzysztof
Teterycz Ryszard
Waga Leszek
Włodarczyk Jarosław
Zdybel Aneta

Przewodnicząca Rady Miasta Elżbieta Jabłońska zarządziła 10 minut przerwy w celu przeliczenia głosów przez Komisję Skrutacyjną i przygotowania protokołu z głosowania. 
Kolejno wznowiła obrady sesji Rady Miasta i poprosiła Komisje Skrutacyjną o przedstawienie protokołu z wynikami głosowania w sprawie wyboru I Wiceprzewodniczącego Rady Miasta.  

Radna Aneta Zdybel odczytała protokół z przeprowadzonego głosowania tajnego: „Świnoujście, dnia 26.11.2018 roku. Protokół Komisji Skrutacyjnej z przeprowadzonego głosowania tajnego 
w II części I Sesji Rady Miasta Świnoujście w dniu 26 listopada 2018 roku w sprawie wyboru 
I Wiceprzewodniczącego Rady Miasta. Komisja w składzie: Przewodniczący – Radna Aneta Zdybel, Sekretarz – Radny Krzysztof Szpytko, Członek –  Radny Wiesław Góreczny, stwierdza, że w Sesji Rady (wg listy obecności) wzięło udział 21 radnych, w tym uprawnionych do głosowania 21  radnych.  Na I Wiceprzewodniczącego Rady Miasta zgłoszono kandydaturę: Radnego Marka Niewiarowskiego. Komisja Skrutacyjna przygotowała 21 kart do głosowania - wydano 21  kart. W głosowaniu tajnym udział wzięło 21 radnych. Oddano 21 głosów ważnych, głosów nieważnych nie było. Za wyborem Radnego Marka Niewiarowskiego na I Wiceprzewodniczącego Rady Miasta głosowało 12 radnych, przeciw głosowało 7 radnych, przy 2 głosach wstrzymujących się. Komisja Skrutacyjna stwierdza, 
że w wyniku przeprowadzonego głosowania tajnego Radny Marek Niewiarowski został wybrany 
I Wiceprzewodniczącym Rady Miasta Świnoujście. Podpisy członków Komisji Skrutacyjnej: Przewodniczący – Radna Aneta Zdybel, Sekretarz – Radny Krzysztof Szpytko, Członek - Radny Wiesław Góreczny”.

Przewodnicząca Rady Miasta Elżbieta Jabłońska odczytała uchwałę w sprawie wyboru 
I Wiceprzewodniczącego Rady Miasta Świnoujście i zaprosiła I Wiceprzewodniczącego Rady Miasta Marka Niewiarowskiego do stołu prezydialnego.

Uchwała Nr I/2/2018 Rady Miasta Świnoujście z dnia 26 listopada 2018 roku w sprawie wyboru 
I Wiceprzewodniczącego Rady Miasta Świnoujście stanowi załącznik nr 4 do protokołu (protokół Komisji Skrutacyjnej z przeprowadzonego głosowania tajnego stanowi załącznik do uchwały). 
Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 5 do protokołu.

Radny Wiesław Góreczny cyt.: „Szanowni Państwo, pozwolicie, że jest chwilę czasu, jest Pan 
I Wiceprzewodniczący, ale Pani Przewodnicząca w imieniu całej Rady chcielibyśmy złożyć życzenia i uhonorować to kwiatami.” 

I Wiceprzewodniczący Rady Miasta Marek Niewiarowski cyt.: „Pani Przewodnicząca, Szanowni Państwo, bardzo dziękuję za te głosy popierające moją kandydaturę, dzięki którym znalazłem się po tej stronie stołu, to jest trochę inna perspektywa, niż z pozycji radnego, którą do tej pory zajmowałem. Ja mam tylko taką nadzieję, że przez czas trwania tej kadencji osoby, które nie zdecydowały się na moje poparcie, docenią wkład jaki zamierzam wnosić w organizację pracy Rady, bo tak sobie założyłem, że ma to być praca ponad podziałami. Jak Państwo wiecie, nie jestem członkiem żadnej partii i o tyle lepiej mi orientować się i rozmawiać z Państwem, bo nie motywuje mną interes partyjny, a interes miasta i jego mieszkańców. Oczywiście przy tej okazji chciałbym zapewnić Panią Przewodniczącą, że dołożę wszelkich starań, żeby Pani pomagać w prowadzeniu, w organizacji działania Rady Miasta.”

Przewodnicząca Rady Miasta Elżbieta Jabłońska poinformowała o wpłynięciu pisma z informacją 
o utworzeniu Klubu Radnych Sojuszu Lewicy Demokratycznej – LEWICA RAZEM w składzie: radna Joanna Agatowska – Przewodnicząca, radny Stanisław Bartkowiak, radna Agnieszka Kaczmarek, radny Krzysztof Szpytko, radny Ryszard Teterycz, radny Jarosław Włodarczyk.    
  
Ad. pkt 9 – Podjęcie uchwały w sprawie wyboru Wiceprzewodniczących Rady Miasta Świnoujście.

Przewodnicząca Rady Miasta Elżbieta Jabłońska poprosiła o zgłaszanie kandydatur na funkcję Wiceprzewodniczących Rady Miasta Świnoujście.

Radny Sławomir Nowicki cyt.: „Pani Przewodnicząca, Szanowna Rado, chciałbym zgłosić osobę, która już godnie reprezentowała Radę w VII Kadencji, Pana radnego Jacka Jurkiewicza. Myślę, że dał się poznać z dobrej strony, również godnie zastępował Przewodniczącego Rady Miasta i myślę, że jak najbardziej byśmy widzieli jego pracę w prezydium.”

Radny Jacek Jurkiewicz wyraził zgodę na kandydowanie na tę funkcję.

W związku z tym, że nie zgłoszono więcej kandydatów Przewodnicząca Rady Miasta Elżbieta Jabłońska zamknęła listę. Kolejno zwróciła się z pytaniem do Kierownika Biura Nadzoru Prawnego i Koordynacji Zamówień Publicznych Pana Macieja Nowickiego, czy skład Komisji Skrutacyjnej może być taki sam, jak w poprzednim głosowaniu na I Wiceprzewodniczącego Rady Miasta. Odpowiedział, że tak.

Przewodnicząca Rady Miasta Elżbieta Jabłońska zarządziła 10 minut przerwy w obradach sesji w celu przygotowania przez Komisję Skrutacyjną kart do głosowania. Następnie wznowiła obrady sesji 
i poprosiła Komisję Skrutacyjną i przeprowadzenie głosowania.

Radna Aneta Zdybel cyt.: „Przypomnę tylko, że wybieramy Wiceprzewodniczącego bezwzględną większością głosów, w obecności co najmniej połowy ustawowego składu Rady w głosowaniu tajnym. Zgodnie ze statutem głosowanie na karcie odbywa się poprzez postawienie znaku „X” 
w odpowiedniej rubryce „za”, „przeciw” lub „wstrzymuję się”. Jeśli chodzi o głosy nieważne, to tam gdzie nie ma żadnego, bądź jest też więcej, niż jeden oddany krzyżyk. Jeszcze mamy tutaj jako Komisja Skrutacyjna, taką mam prośbę do Państwa.”

Radny Wiesław Góreczny cyt.: „Szanowni Państwo mamy taką prośbę, Pan dr Grzegorz Koss pilnie spieszy się do szpitala, chciałby wziąć udział w głosowaniu. Ja bym miał prośbę, żeby zagłosował jako pierwszy, a później alfabetycznie wszystkich pozostałych będę wywoływał. Jeśli nie usłyszę głosu sprzeciwu, to uznam, że Pan Grzegorz Koss jest proszony do głosowania.”

Radny Wiesław Góreczny przeczytał kolejno nazwiska radnych, którzy odbierają karty                      do głosowania, oddają swój głos i wrzucają kartę do urny:
Koss Grzegorz
Agatowska Joanna
Bartkowiak Stanisław
Borowski Jan
Góreczny Wiesław
Ilczuk Magdalena
Jabłońska Elżbieta
Jurkiewicz Jacek
Kaczmarek Agnieszka
Kowalski Leon Ryszard
Marszałek Sylwia
Mikulska Dorota
Mrozek Andrzej
Niewiarowski Marek
Nowicki Sławomir
Staszyński Andrzej
Szpytko Krzysztof
Teterycz Ryszard
Waga Leszek
Włodarczyk Jarosław
Zdybel Aneta

Przewodnicząca Rady Miasta Elżbieta Jabłońska zarządziła 10 minut przerwy w celu przeliczenia głosów przez Komisję Skrutacyjną i przygotowania protokołu z głosowania. Kolejno wznowiła obrady sesji Rady Miasta i poprosiła Komisje Skrutacyjną o przedstawienie protokołu z wynikami głosowania w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego Rady Miasta.  

Radna Aneta Zdybel odczytała protokół z przeprowadzonego głosowania tajnego: „Świnoujście, dnia 26.11.2018 roku. Protokół Komisji Skrutacyjnej z przeprowadzonego głosowania tajnego 
w II części I Sesji Rady Miasta Świnoujście w dniu 26 listopada 2018 roku w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego Rady Miasta. Komisja w składzie: Przewodniczący – Radna Aneta Zdybel, Sekretarz – Radny Krzysztof Szpytko, Członek – Radny Wiesław Góreczny, stwierdza, że w Sesji Rady (wg listy obecności) wzięło udział 21 radnych, w tym uprawnionych do głosowania 21 radnych. Na Wiceprzewodniczącego Rady Miasta zgłoszono kandydaturę: Radnego Jacka Jurkiewicza. Komisja Skrutacyjna przygotowała 21 kart do głosowania - wydano  21  kart. W głosowaniu tajnym udział wzięło 21 radnych. Oddano 21 głosów ważnych, głosów nieważnych nie było. Za wyborem Radnego Jacka Jurkiewicza na Wiceprzewodniczącego Rady Miasta głosowało 12  radnych, przeciw głosowało 9 radnych, głosów wstrzymujących się nie było. Komisja Skrutacyjna stwierdza, 
że w wyniku przeprowadzonego głosowania tajnego Radny Jacek Jurkiewicz został wybrany Wiceprzewodniczącym Rady Miasta Świnoujście. Podpisy członków Komisji Skrutacyjnej: Przewodniczący – Radna Aneta Zdybel, Sekretarz – Radny Krzysztof Szpytko, Członek – Radny Wiesław Góreczny”.

Przewodnicząca Rady Miasta Elżbieta Jabłońska odczytała uchwałę w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego Rady Miasta Świnoujście i zaprosiła Wiceprzewodniczącego Rady Miasta Jacka Jurkiewicza do stołu prezydialnego.

Uchwała Nr I/3/2018 Rady Miasta Świnoujście z dnia 26 listopada 2018 roku w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego Rady Miasta Świnoujście stanowi załącznik nr 6 do protokołu (protokół Komisji Skrutacyjnej z przeprowadzonego głosowania tajnego stanowi załącznik do uchwały). 
Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 7 do protokołu.

Wiceprzewodniczący Rady Miasta Jacek Jurkiewicz cyt.: „Szanowni Państwo, drodzy mieszkańcy, Pani Przewodnicząca, Szanowna Rado, chciałem serdecznie podziękować za okazane 
mi zaufanie i deklaruje w swojej działalności w prezydium, że dokonam wszelkich starań, aby ta praca była jeszcze bardziej klarowna, bardziej, może jeśli nie perfekcyjna, to bardziej staranna, 
z poszanowaniem dla was wszystkich tutaj i dla dobra mieszkańców, abyśmy po prostu uchwały, 
nad którymi będziemy obradowali, żeby szły sprawnie, aby wszystkie głosy były wysłuchane 
i deklaruje również, że pod nieobecność Pani Przewodniczącej, czy Pana Wiceprzewodniczącego, będę godnie reprezentował Radę Miasta na zewnątrz. Jeszcze raz dziękuję za okazane zaufanie.”

[bookmark: _GoBack]Przewodnicząca Rady Miasta Elżbieta Jabłońska przypomniała radnym o składaniu oświadczeń majątkowych.  W związku z ustawą o samorządzie gminnym, radni mają na to 30 dni, od momentu ślubowania w dniu 22 listopada 2018 roku. Kolejno poinformowała, że w związku ze złożonym wcześniej wnioskiem, zostanie zwołana sesja na dzień 30 listopada 2018 roku na godz. 1000. 

Ad. pkt 10 – Zamknięcie obrad.

Przewodnicząca Rady Miasta Elżbieta Jabłońska w związku z wyczerpaniem porządku obrad sesji, zamknęła II część Inauguracyjnej I sesji Rady Miasta Świnoujście w dniu 26 listopada 2018 roku 
o godz. 1150. 

Lista głosowań imiennych na II części I Inauguracyjnej sesji Rady Miasta w dniu 26 listopada 2018 roku stanowi załącznik nr 8 do protokołu.  
Nagranie z przebiegu II części Inauguracyjnej I sesji Rady Miasta Świnoujście w formacie mp3 stanowi załącznik nr 9 do protokołu.

Przewodnicząca Rady Miasta
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Prowadzący Obrady

Stanisław Bartkowiak




Protokołowała: 
Emilia Flankowska
