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Opis przedmiotu zamówienia
w postępowaniu nr WIM.271.1.24.2019 dotyczącym wyboru wykonawcy na realizację zamówienia publicznego pn.: „Wykonanie nasadzeń kompensacyjnych w Ogrodzie Sensorycznym w Świnoujściu oraz uporządkowanie terenów sąsiadujących z Promenadą Zdrowia”
Główny kod CPV:

 45 11 12 91-4
- roboty w zakresie zagospodarowanie terenu

Celem zamówienia jest wykonanie nasadzeń zieleni, obejmującego nasadzenia drzew i krzewów ozdobnych w ramach projektu kompensacji terenu ogrodu sensorycznego przy zachowaniu układu kompozycyjnego według pierwotnego projektu „ Kurort nadmorski Świnoujście – nowa wizja przestrzeni publicznej” oraz uprzątniecie i wyprofilowanie pasa ziemi na którym doszło do nadmiernej wycinki drzew oraz zieleni izolacyjnej / buforowej otaczającej Promenadę zdrowia.

Szczegóły określa opis przedmiotu zamówienia stanowiący załącznik nr 1 do umowy, zakres rzeczowy finansowy usług stanowiący załącznik nr 2 do umowy, oraz dokumentacja projektowa zgodnie z wykazem stanowiącym załącznik nr 4 do umowy „Wykaz dokumentacji projektowej”.
Przedmiot zamówienia obejmuje także roczną pielęgnacje wykonanych nasadzeń, zgodnie ze standardami sztuki ogrodniczej m in. takich jak: podlewanie, nawożenie, pielenie, usuwanie przekwitłych kwiatostanów.
UWAGA: Część prac z zakresu dokumentacji projektowej tj. cięcia pielęgnacyjne, wycinka drzew, karczowanie pni oraz nasadzenia niektórych drzew i krzewów w poszczególnych sektorach została wykonana wcześniej. Dodatkowo część opisująca sektor 8 Ogród sensoryczny została rozbudowana o nasadzenia drzew i krzewów nie objętych pierwotnym projektem wykonanym przez PRACOWNIĘ DENDROLOGICZNO-PROJEKTOWA.
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