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Opis przedmiotu zamówienia
w postępowaniu nr WIM.271.1.25.2019 dotyczącym wyboru wykonawcy robót budowlanych na realizację zamówienia publicznego pn.: 
„Wykonanie termomodernizacji budynku  Przedszkola Miejskiego nr 1 przy ul. Warszawskiej 13 w ramach zadania: „Termomodernizacja obiektów użyteczności publicznej w Świnoujściu”
Główny kod PCV:           45450000-6 – roboty budowlane wykończeniowe.

Dodatkowe kody CPV:   45331100 -7 – roboty instalacyjne C.O.


31524000-5 – roboty elektryczne.

Zakres przedmiotu zamówienia należy wykonać w oparciu o dokumentację projektową, załącznik nr 9 do SIWZ, stanowiącą integralną część umowy, z uwzględnieniem poniższych zapisów (dotyczy wszystkich części):

1. Balustrady i barierki zamontować jako systemowe ze stali nierdzewnej minimalnej    wysokości 110cm.                                                                                                         

2. Instalacja odgromowa wymaga sprawdzenia i ewentualnej naprawy. Zwody pionowe należy prowadzić w peszlach PCV umieszczonych w warstwie ociepleniowej, podobnie poprowadzić instalacje telekomunikacyjne, telewizji przemysłowej i oświetlenia.

3. Stalowe drzwiczki techniczne do pomieszczeń podziemnych oraz skrzynki i szafki instalacyjne winny być wykonane w wykończeniu zewnętrznym z blachy stalowej malowanej lub powlekanej w kolorze elewacji, z perforacją i oznaczeniami wymaganymi przez odpowiednie przepisy

4. Opaski betonowe wokół budynków wykonać z 10 centymetrowej warstwy żwiru rzecznego płukanego frakcji 3-8 mm, oprawionej obrzeżem trawnikowym.

5. Kołkowanie styropianu wykonać w metodzie „termodybla” (pomniejszenie efektu powstawania mostków termicznych)

6. Wszystkie przegrody zewnętrzne i stolarka winy spełniać Warunki Techniczne WT-21
Budynek przedszkola jest to budynek wolnostojący, o trzech kondygnacjach nadziemnych oraz jednej podziemnej. W budynku znajdują się pomieszczenia biurowe, sale lekcyjne z zapleczem socjalnym oraz kuchnia. Jest to obiekt wykonany w konstrukcji tradycyjnej murowany. Wszystkie ściany zewnętrzne budynku są tynkowane bez izolacji termicznej. Dach jest przykryty dachówką ceramiczną.

a) Część budowlana

W ramach termomodernizacji należy wykonać docieplenie ścian zewnętrznych, docieplenie ścian w gruncie, ścian poddasza oraz dachu, docieplenie tarasu (strop). Zewnętrzną warstwę wykończeniową wykonać jako hydrofobowy paroprzepuszczalny tynk na bazie żywic silikonowych, odporny na zanieczyszczenia przemysłowe i utrudniający rozwój alg i glonów. Należy wykonać  prace towarzyszące, takie jak wymiana parapetów, obróbek blacharskich, wymianę rynien i rur spustowych. Należy wykonać częściową wymianę stolarki okiennej, stolarki drzwiowej zewnętrznej oraz prace remontowe takich elementów jak: remont schodów oraz spoczników przed wejściami. Balustrady i  kraty  okienne.
b) Część sanitarna

Wymiana instalacji centralnego ogrzewania wraz z grzejnikami. Instalację centralnego ogrzewania wykonać w systemie zamkniętym wodno-pompowym dwururowym z rur ze stali węglowej ocynkowanej. Montaż instalacji ma być oparty na technice „press”, czyli zaprasowywania złączek na rurze. Instalacja z jednym obiegiem grzewczym. Przewody rozprowadzające należy prowadzić pod stropem w piwnicy. Należy zamontować stalowe grzejniki płytowe kompaktowe oraz łazienkowe, produkowane w Polsce zgodnie z PN EN 442.

Termomodernizacja obejmuje także rozprowadzenie instalacji ciepłej wody użytkowej oraz instalację kolektorów słonecznych zaprojektowanych jako system solarny składający się z sześciu kolektorów słonecznych. System solarny służy do przygotowania cieplej wody użytkowej.

c) Część elektryczna

Wymianie podlega instalacja elektryczna, instalacja słaboprądowa oraz instalacja odgromowa. Należy zainstalować nową tablicę zabezpieczeń urządzeń instalacji solarnej.
Uwaga!
W dokumentacji projektowej wskazano szereg produktów gotowych, z podaniem nazwy, symbolu i producenta, przeznaczonych do zastosowania. Produkty te stanowią przykłady materiałów, elementów i urządzeń, jakie mogą być użyte przez wykonawców w ramach robót. Znaki firmowe producentów oraz nazwy i symbole poszczególnych produktów zostały w dokumentacji podane jedynie w celu jak najdokładniejszego określenia ich charakterystyki. Oznacza to, że Zamawiający, dopuszcza zastosowanie rozwiązań równoważnych, nie odbiegających od zaproponowanych w zakresie:

-
gabarytów i konstrukcji (wielkość z tolerancją ± 5%, rodzaj oraz liczba elementów składowych),

-
charakteru użytkowego (tożsamość funkcji),

-
charakterystyki materiałowej (rodzaj i jakość materiału),

-
wyglądu (struktura, barwa, kształt),

-
parametrów technicznych (wytrzymałość, trwałość, dane techniczne, konstrukcja, charakterystyki liniowe itp.) – minimalnych określonych w specyfikacji technicznej i projekcie budowlano-wykonawczym. 

-
parametrów bezpieczeństwa użytkowania – minimalnych określonych odrębnymi przepisami.

Wszystkie produkty zastosowane przez wykonawcę muszą posiadać niezbędne, wymagane przez prawo deklaracje zgodności i jakości z europejskimi normami dotyczącymi określonej grupy produktów.

Zastosowanie produktów równoważnych nakłada na Wykonawcę obowiązek wykonania niezbędnych obliczeń (przez osobę posiadającą właściwe uprawnienia) potwierdzających uzyskanie parametrów technicznych i eksploatacyjnych nie gorszych od założonych przez Projektanta w projekcie budowlano-wykonawczym i specyfikacji technicznej oraz wymaga akceptacji Zamawiającego i Projektanta.
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