

Załącznik nr 1 do zapytania ofertowego nr WIZ.271.2.82.2019

ZAKRES   RZECZOWY  ROBÓT
Wykonanie  robót remontowo – budowlanych przystosowania istniejącej sali lekcyjnej dla utworzenia nowoczesnego szkolnego laboratorium nauk przyrodniczych w Szkole Podstawowej nr 6 budynek „B” ul. Kościuszki 11 w Świnoujściu.
Roboty remontowo – budowlane obejmować będą przystosowanie istniejącej sali lekcyjnej w której prowadzone są obecnie zajęcia z muzyki i plastyki do potrzeb laboratorium nauk przyrodniczych. Roboty obejmują instalację wod. – kan. , elektryczną  doprowadzoną do projektowanych stołów laboratoryjnych przy których będą prowadzone zajęcia z  dziećmi. 
W istniejącej klasie znajduje się pion kanalizacyjny, instalacja wodna, elektryczna, oraz   wentylacja grawitacyjna.

Szczegółowy zakres robót obejmuje projekt budowlano – wykonawczy, specyfikacja techniczna wykonania i odbioru robót które  stanowią załącznik do niniejszego zapytania ofertowego.   
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Fot.1 Sala do remontu .                                             Fot. 2  Sala do remontu.
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Fot. 3.   J.w.                                                                        Fot.4.   J.w.
Zakup i dostawa mebli (stoły laboratoryjne, dygastorium)  leży po stronie użytkownika – Szkoły Podstawowej nr 6. Wykonawca powinien skorelować podłączenie instalacji wod.-kan. oraz elektrycznej do zamówionych stołów poprzez kontakt z  podanym przez użytkownika  producentem/dostawcą ww. mebli i wyposażenia.

Zamówienie obejmuje wywóz materiałów z remontu na składowisko odpadów.

Wszystkie użyte materiały powinny posiadać atesty, aprobaty techniczne, atesty higieniczne. 

Obiekt jest udostępniony dla wizji lokalnej w dniach od poniedziałku do piątku w godzinach od 08.00 do 15.00. 

Informacje dodatkowe: Leszek Kozłowski  – Inspektor Infrastruktury i Zieleni Miejskiej – tel. 91 321 4574.

