 Załącznik nr 2 do zapytania ofertowego WIZ.ZP.271.2.91.2019
Opis przedmiotu zamówienia: roboty rozbiórkowe
Wykonanie robót  rozbiórkowych części rampy betonowej  położonej na terenie działki nr 203/58 obręb 14 przy ul. Wrzosowej w Świnoujściu 
Podjazd o parametrach : 

długość: około 25 mb, szerokość 60 cm, wysokość: 130 cm  do poziomu gruntu.

Rozbiórka obejmuje jeden tor wjazdu rampy betonowej do poziomu posadzki. Pozostawiony bez rozbiórki drugi tor podjazdu stanowić będzie mur oporowy dla pobliskiej zieleni.
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Fot. 1 ,2. Widok rampy do częściowej rozbiórki.
Zakres robót rozbiórkowych obejmuje: 

·  rozbiórka części obiektu i oczyszczenie terenu z gruzu i materiałów porozbiórkowych, wywiezienie gruzu i odpadów porozbiórkowych na miejskie wysypisko odpadów na Wyspie Wolin wraz z poniesieniem przez Wykonawcę opłat za przyjęcie na wysypisko. 
· Uporządkowanie terenu po rozbiórce łącznie z nawiezieniem ziemi do poziomu terenu przyległego w miejscach usunięcia fundamentów. 

Zamawiający wymaga dostarczenia w terminie odbioru końcowego robót rozbiórkowych dokumentów potwierdzających złożenie materiałów rozbiórkowych na składowisko odpadów zgodnie z ustawą o gospodarce odpadami.
W celu dokonania oględzin w/w. obiektów oraz omówienia szczegółowego zakresu prac należy kontaktować się z Leszkiem Kozłowskim - inspektorem Wydziału Infrastruktury i Zieleni Miejskiej,  pokój nr 316 ; tel. 91-321-4574.

