

Załącznik nr 2 zapytania ofertowego  nr WIZ.271.2.37.2020

 ZAKRES   RZECZOWY  PRAC PROJEKTOWYCH
Wykonanie dokumentacji projektowo – kosztorysowej remontu historycznego poidełka w holu wejściowym Szkoły Podstawowej nr 1 przy ul. Narutowicza 10 w Świnoujściu.   
Przedmiotem zamówienia jest wykonanie projektu budowlano – wykonawczego obejmującego remont istniejącego poidełka mieszczącego się na ścianie wewnętrznej zachodniej holu wejściowego na parterze budynku Szkoły Podstawowej nr 1.

Zamawiający pragnie przywrócić pierwotny wygląd poidełka wraz z jego funkcją użytkową z możliwością korzystania przez uczniów szkoły.
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Fot. 1, 2  Widok poidełka.

Projekt powinien być wykonany jako   architektoniczno – budowlany z elementem branży sanitarnej pokazującym podłączenie wody zimnej do poidełka  oraz jej odprowadzenie z ozdobnego zlewu do kanalizacji ściekowej.

Obecnie elewacja poidełka pierwotnie wykonana z piaskowca jest zamalowana farbą olejną. Poidełko posiada stare podłączenie wod.- kan.

Budynek Szkoły Podstawowej jest zabytkiem, w związku z czym wymaga uzyskania pozwolenia organu ochrony zabytków na prowadzenie robót budowlanych przy zabytku oraz zgody na prowadzenie prac konserwatorskich i restauratorskich przy renowacji elewacji oraz misy poidełka co wymaga opracowania i przedłożenia programu prac konserwatorskich i restauratorskich.

Dokumentacja powinna zatem zawierać program prac konserwatorskich i restauratorskich zawierający część obejmującą badania konserwatorskie, na podstawie których wykonany został program. Należy również przedstawić potwierdzenie wykonania zarówno badań i programu prac konserwatorskich przez osobę , której kwalifikacje zostały określone w art. 37a ust. 1 ustawy o ochronie zabytków i opiece nad zabytkami  - konserwatora dzieł sztuki w zakresie konserwacji i restauracji rzeźby i elementów architektonicznych.
Dokumentacja projektowa i konserwatorska  odtworzenia poidełka powinna być uzgodniona z Wojewódzkim Konserwatorem Zabytków w Szczecinie.

Zakres prac projektowych obejmuje również wykonanie specyfikacji technicznej wykonania i odbioru robót oraz  kosztorys inwestorski i  przedmiar robót .  

Projekty należy wykonać w ilości: 

- projekt architektoniczno - budowlany - 5 egz.,
- kosztorys inwestorski - 1 egz.,
- przedmiary - 1 egz.,
- komplet specyfikacji technicznych wykonania i odbioru robót – 1 egz.
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Fot.3. Widok rury wodnej w dnia poidełka.               Fot. 4. Widok pomieszczenia wc sąsiadującego z
                                                                                                 poidełkiem
Oferta powinna uwzględniać wszelkie koszty związane z wykonaniem dokumentacji projektowo – kosztorysowej dla uzyskania decyzji o pozwoleniu na budowę i zmianę sposobu użytkowania.

Całość dokumentacji projektowo – kosztorysowej należy dostarczyć Zamawiającemu również w zapisie elektronicznym umożliwiającym otwarcie plików w programach ogólnodostępnych np. PDF . Zapis zostanie wykorzystany do ogłoszenia przetargu na wybór wykonawcy robót budowlanych.  
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