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Zakres rzeczowy robót obejmujący częściową wymianę  drzwi wewnętrznych  w budynku Szkoły Podstawowej nr1  w Świnoujściu.

Demontaż  2 szt.  drzwi wewnętrznych drewnianych wejściowych do gabinetów szkolnych oraz 1 szt. do  magazynu sprzętu sportowego  wraz z ościeżnicami 
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Fot. 1. Drzwi do magazynu sportowego.                             Fot. 2. Wzór drzwi do zamontowania przy wymianie.
Dostawa i montaż 2 szt. drzwi drewnianych wewnętrznych wykonanych wg załączonego wzoru na fotografi wraz z ościeżnicą drewnianą z zamkiem wpuszczanym, klamką i wkładką patentową oraz 3 kluczami dla każdych drzwi.
Drzwi z łukiem, ościeżnica bramowa o szer. po części zewnętrznej : 90cm x 205 cm  oraz 80cm x 205 cm + łuki o wysokości w najwyższym punkcie 25 cm,  kolor ciemny orzech. Drzwi zlokalizowane na parterze budynku szkoły.
Drzwi do magazynu sportowego 1 szt. drzwi j.w. lecz bez łuku , wymiary:112cm x 220 cm. 

Wszystkie drzwi drewniane z klamką, szyldem, zamkiem z wkładką patentową. W pasie dolnym skrzydła drzwiowego do magazynu zamontowane tuleje wentylacyjne. Całość w kolorze ciemny orzech.

 Przy wymianie wszystkich drzwi wykonawca powinien również wykonać:

- obróbki tynkarskie ościeży drzwiowych po wymianie ościeżnicy drzwiowej, wraz z 

   malowaniem emulsyjnym,

 - sprzątanie i mycie po robotach, wywiezienie materiałów po wymianie drzwi na miejskie 

    składowisko odpadów,  

 Drzwi powinny być jak najbardziej zbliżone wyglądem do już wcześniej wymienionych (patrz Fot. 2).

Wymagany okres gwarancji na wykonane roboty: 36 miesięcy. 

Cena ofertowa  winna uwzględniać wszelkie koszty niezbędne do wykonania zamówienia.
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