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Zakres rzeczowy robót obejmujący wykonanie robót malarskich  sali gimnastycznej w  Szkole Podstawowej nr 6  budynek „B” przy ul. Kościuszki 11 w Świnoujściu.
Prace malarskie obejmują malowanie sali gimnastycznej o wymiarach: 23,70m x 10,35 m i wysokości H= 5,96 m

długość ściany okiennej 23,70m wys. 5,96m , malowanie ściany do wysokości 3,10 m emalią ftalową matową kolor NCS 2010-Y 30R, powyżej farba lateksowa Caparol kolor NCS 2010-Y30R,   ilość okien pcv 8 szt.,  (malowanie ościeży okiennych  farbą lateksową) do wysokości sufitu z przygotowaniem powierzchni do malowania.
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Fot. 1,2. Widok Sali.
Zakres robót dla tej ściany obejmuje również demontaż i ponowny montaż drabinek gimnastycznych (12 szt. podwójnych 1,74 m x 2,90 m), malowanie grzejników żeliwnych  - 8 kompletów po 30 żeber wysokości 60 cm pod oknami wraz z rurami c.o..
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Fot.3,4. Sufit Sali gimnastycznej.
- pozostałe ścian tj. ściana podłużna naprzeciw ściany okiennej, długość: 23,70 m wysokość H = 5,96 m, ściany szczytowe malowane w takiej samej technologii jak ściana okienna.
Materace ochronne na ścianach szczytowych należy zdemontować wraz z listwami montażowymi, przenieść do sąsiedniej szatni oraz ponownie zamontować po zakończeniu robót malarskich.

Malowanie sufitu o powierzchni tynku nakrapianego farbą emulsyjną białą z przygotowaniem powierzchni do malowania (naprawa odparzeń, ubytków miejscowych), zabezpieczeniem opraw oświetleniowych przed zabrudzeniem farbą. Do sufitu mocowane są elementy stalowe o długości około 9,50 mb  do malowania emalią wtalową w kolorze sufitu.

Listwy przypodłogowe drewniane: malowanie lakierobejcą w kolorze brązowym z wcześniejszym ich wyczyszczeniem.

Drzwi boczne drewniane o wymiarach: 1,30mx2,0m należy wyszlifować papierem ściernym i pomalować lakierem bezbarwnym zachowując kolor drewna (lakier Hartzlak matowy).

Zamówienie obejmuje również:
- wyczyszczenie kratek wywietrzaków dachowych na suficie sali gimnastycznej,

- montaż narożników ochronnych na ościeżach drzwiowych  do wysokości ościeżnicy w 2 

  drzwiach wejściowych, narożniki z krawędzią wyobloną, szerokość kątownika min.5 cm w kolorze dopasowanym do koloru ściany. 
Kolorystyka robót malarskich:

- ściana okienna do wysokości 3,10 m : emalia ftalowa matowa, NCS 2010-Y 30R, 

- powyżej tej wysokości  : farba lateksowa Caparol  , NCS 2010-Y 30R,.

Wykonawca doprowadzi do 3 okien (początkowe, końcowe i środkowe ściany okiennej) przewód elektryczny YkY 3 x 2,5mm zasilający przewidziane w późniejszym okresie siłowników do uchylania skrzydeł okiennych. Przewód prowadzić podtynkowo do wskazanej skrzynki rozdzielczej (długość około 70 mb) zasilanie zakończone przy każdym oknie puszką rozgałęźną podtynkową, oraz wyłącznikiem świecznikowym na poziomie 1,50m  od poziomu posadzki za drabinkami. 

Roboty malarskie obejmują również zabezpieczenie okien i podłóg folią pcv, mycie i sprzątanie po robotach malarskich.
Wszystkie wbudowane materiały powinny mieć atesty i aprobaty techniczne , atesty higieniczne. Materiały odpadowe budowlane należy usunąć na miejskie składowisko odpadów. 
Wymagany okres gwarancji na wykonane roboty: 36 miesięcy. 

Cena ofertowa  winna uwzględniać wszelkie koszty niezbędne do wykonania zamówienia.
