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[bookmark: _GoBack]Załącznik nr 3 : Warunki dla potencjalnego oferenta

1. zdolność techniczna związana z doświadczeniem.
Wykonawca musi wykazać, że w okresie ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert (a jeżeli okres prowadzonej działalności jest krótszy – w tym okresie) Wykonawca wykonał min. 1 usługę polegającą na wykonaniu badań laboratoryjnych, w skład których wchodziły:
- badania kruszyw: do podbudów, betonów i mieszanek mineralno-asfaltowych,
- badania nośności VSS,
- badania betonów- wodoszczelność, zawartość włókien stalowych, penetracja wg PN-EN 12390-8, wytrzymałość na rozciąganie przy zginaniu wg PN 14651,
- badania prefabrykatów- galanteria drogowa,
- badania mieszanek i nawierzchni mineralno-asfaltowych.
Wykonawcy na potwierdzenie spełnienia ww. warunku zobowiązani są wypełnić Wykaz Usług zawarty 
w treści formularza ofertowego z podaniem wszystkich informacji, niezbędnych do oceny spełnienia 
ww. warunku udziału. W zakresie wymaganych informacji należy podać: wartość zrealizowanej usługi, jej przedmiot - zakres rzeczowy (z którego musi wynikać realizacja wyszczególnionych wyżej badań laboratoryjnych), okres wykonywania usługi (data początkowa i końcowa) oraz podmioty, na rzecz których usługi te zostały wykonane. 
Poza Wykazem Usług każdy wykonawca zobowiązany jest załączyć  dowody określające, czy usługi te zostały wykonane należycie- referencje lub protokoły odbioru.

2. zdolność techniczna związana z wymaganym wyposażeniem
Wykonawca musi dysponować odpowiednimi narzędziami, wyposażeniem zakładu lub urządzeniami technicznymi dostępnymi wykonawcy w celu wykonania zamówienia publicznego, w szczególności:
- min. 1 aparat VSS,
- min. 1 zestaw sit,
- min. 1 aparat do badania wodoszczelności betonu,
- min. 1 maszyna do badania właściwości mechanicznych materiałów,
- min. 1 komora do badania mrozoodporności kruszyw, galanterii drogowej,
- min. 1 ekstraktor,
- min. 1 wiertnica do wykonywania odwiertów nawierzchni,

oraz inne wyposażenie pomiarowo-badawcze niezbędne do wykonania badań wymienionych 
w załączniku nr  1.

Na potwierdzenie ww. warunku udziału wykonawca wypełni w treści formularza ofertowego Wykaz posiadanych narzędzi niezbędnych do wykonania badań, objętych przedmiotem zamówienia wraz 
z informacją o podstawie dysponowania tymi zasobami.

3. Zdolność techniczna związana z dysponowaniem odpowiednimi osobami zdolnymi do wykonania zamówienia.

Wykonawca musi dysponować osobami posiadającymi odpowiednie kwalifikacje zawodowe, uprawnienia, doświadczenie i wykształcenie, niezbędne do wykonania zamówienia publicznego, a także zakresu wykonywanych przez nie czynności, tj. min 1 osobą posiadającą wykształcenie (min. średnie techniczne o profilu drogowym lub konstrukcyjno-budowlanym) oraz doświadczenie (min. 2-letnie doświadczenie w wykonywaniu badań laboratoryjnych, objętych przedmiotem zamówienia).
Na potwierdzenie spełnienia ww. warunku udziału w postępowaniu wykonawcy wypełniają Wykaz osób zawarty w treści formularza ofertowego z podaniem wszystkich informacji niezbędnych do oceny spełnienia ww. warunku udziału, tj. imię i nazwisko, wykształcenie, opis doświadczenia) wraz z informacją o podstawie dysponowania tą osobą.

4. Zdolność konkurencyjna
[bookmark: _Hlk41171904]Do udziału w postępowanie dopuszczeni zostaną wyłącznie wykonawcy, którzy w żaden sposób nie są zaangażowani przy realizacji zadania inwestycyjnego pod nazwą: „Usprawnienie połączenia komunikacyjnego pomiędzy wyspami Uznam i Wolin w Świnoujściu – budowa tunelu pod Świną” bądź przy współpracy z podmiotami realizującymi ww. zadanie. Pojęcie „zaangażowania” użyte w zdaniu poprzednim należy rozumieć szeroko, tj. nie tylko poprzez faktyczne wykonywanie przez wykonawcę ww. zadania jako Generalny Wykonawca lub podwykonawca Generalnego Wykonawcy, jako Konsultant lub współpracownik Konsultanta, sprawującego nadzór nad realizacją ww. zadania, ale również poprzez jakiekolwiek powiązania kapitałowe lub osobowe z Generalnym Wykonawcą lub Konsultantem (lub ich podwykonawcami i współpracownikami przy realizacji ww. zadania inwestycyjnego) czy też w jakikolwiek inny sposób, który mógłby budzić wątpliwości co do zachowania obiektywizmu wykonywaniu usługi, objętej przedmiotem zamówienia (zwłaszcza w zakresie przeprowadzanych badań).
Na potwierdzenie spełnienia ww. warunku udziału w postępowaniu wykonawca składa odpowiednie oświadczenie zawarte w treści formularza ofertowego. 

UWAGA!
W przypadku braku wszystkich wymaganych dokumentów lub jeśli z informacji wynikających 
z przedłożonych przez wykonawcę dokumentów (lub z informacji uzyskanych przez Zamawiającego) będzie wynikało, że wykonawca nie spełnia warunków udziału w postępowaniu, wykonawca zostanie wykluczony, bez uprzedniego wzywania do uzupełnienia dokumentów. 
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