	                                            Załącznik nr 1 do Zapytania ofertowego nr WIZ.271.2.85 .2020

[bookmark: _GoBack]Zakres rzeczowy robót  w postępowaniu WIZ.271.2.85.2020 obejmujących remont posadzek w 2 salach lekcyjnych w pawilonie „D”  Szkoły Podstawowej nr 4  przy ul. Szkolnej 1 w Świnoujściu.




Sala lekcyjna nr 06   (wymiary : 5,80 m x 7,45 m)

- zerwanie istniejącej wykładziny pcv, zerwanie istniejących listew przypodłogowych, przygotowanie podłoża posadzki  (naprawa ubytków, pęknięć, wylanie masy samopoziomującej), likwidacja rewizji kanałów instalacyjnych ( 1 klapa rewizyjna) poprzez jej demontaż i zastąpienie wylewką betonową z szalowaniem i zbrojeniem prętami fi 6mm.
Istniejący ,stary kanał instalacyjny emituje przykre zapachy, celowym jest eliminacja  ww. zapachu w remontowanych klasach. Wylewki muszą licować z istniejącą posadzką uwzględniając położenie masy samopoziomującej i wykładziny pcv grubości 2 mm.  
Położenie wykładziny podłogowej Marmoleum Real 3174 Sahara,  łączenie wykładziny zgrzewanym sznurem pcv  w kolorze wykładziny, listwy przypodłogowe S 100 life firmy Dȍllken, przed położeniem listew należy przygotować podłoże ściany (równa  i gładka powierzchnia).

Sala lekcyjna nr 07   (wymiary : 5,80 m x 7,52 m)

- zerwanie istniejącej wykładziny pcv, przygotowanie podłoża posadzki  (naprawa ubytków, pęknięć, wylanie masy samopoziomującej), likwidacja 2 rewizji kanałów instalacyjnych  poprzez ich demontaż i zastąpienie wylewką betonową z szalowaniem i zbrojeniem prętami fi 6mm. Wylewki muszą licować z istniejącą posadzką uwzględniając położenie masy samopoziomującej i wykładziny pcv grubości 2 mm.  
Położenie wykładziny podłogowej Marmoleum Real 3174 Sahara,  łączenie wykładziny zgrzewanym sznurem pcv  w kolorze wykładziny, listwy przypodłogowe S 100 life firmy Dȍllken przed położeniem listew należy przygotować podłoże ściany (równa  i gładka powierzchnia).



Wszystkie wbudowane materiały powinny mieć atesty i aprobaty techniczne, atesty higieniczne. Materiały odpadowe budowlane należy usunąć na miejskie składowisko odpadów.  


  
      
