Załącznik nr 1 do zapytania ofertowego 

Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia

Przedmiotem zamówienia jest sprzedaż, dostawa i montaż 15 sztuk foteli biurowych np. Quatro Net lub równoważny. Fotele obrotowe, ergonomiczne,  z siatką na oparciu i możliwością wyregulowania wysokości fotela, wysokości podłokietników, podpory lędźwiowej.
Kolorystyka tapicerki – grafit, kolorystyka podstawy jezdnej - czarny.

Oparcie z podporą lędźwiową: 
Oparcie fotela delikatnie zaokrąglone, powinno posiadać podporę lędźwiową - wsparcie pleców. Oparcie fotela tapicerowane siatką – w celu zapewnienia cyrkulacji powietrza posiadające wysoką wytrzymałość mechaniczną, termiczną oraz właściwości dopasowania się do kształtu. Fotel powinien posiadać regulację odcinka lędźwiowego poruszającego się po łuku co pozwoli na precyzyjne ustawienia muldy lędźwiowej na wysokość i głębokość poprzez naciąg membrany.

Siedzisko:

Siedzisko powinno być profilowane celem podwyższenia komfortu użytkowania. Podstawa siedziska wykonana z solidnej sklejki o grubości 11 mm uzupełniona pianką o gęstości 45 kg/m3.

Podłokietniki:

Podłokietniki powinny być  regulowane w zakresie wysokości. Podłokietniki wykonane z czarnego tworzywa z nakładką z miękkiego materiału. Regulacja góra - dół dostępna w zakresie około 9 cm. 
Materiały:

Siedzisko - dzianina D - wysokiej jakości tkanina o gęstym splocie składająca się w 100% z poliestru. Wytrzymałość na ścieranie nie mniej niż 160 000 cykli Martindale’a wg PN-EN ISO 12947-2 Gramatura 366 +/-15 g/m2, odporność na Pilling 4-5 według PN-EN ISO 12945-2. Tkanina zmywalna posiadająca ważne atesty: trudno zapalności oraz higieniczny.
Siatka na oparciu - bardzo wytrzymała tkanina o wyraźnym wzorze siatki, do zapewnienia cyrkulacji powietrza. 
Mechanizm:

PROsynchro - mechanizm synchroniczny, po zwolnieniu blokady można swobodnie bujać się w fotelu - oparcie podąża za plecami - siedzisko także w ruchu synchronicznym. Mechanizm pozwala na zablokowanie oparcia w jednej pozycji. Mechanizm posiada manualną regulację siły potrzebnej do odchylenia.

Podstawa jezdna:

PUE - poliamid z dodatkiem włókna szklanego. Pięcioramienna, bardzo wytrzymała i stabilna podstawa jezdna o szerokość 64 cm.

Kółka:

Kółka miękkie do powierzchni twardych jak podłogi PCV. 

Waga fotela max.18 kg.

Zdjęcie wymiarów fotela:
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Atesty i normy:

Potwierdzenie spełnienia norm i atestów w tym:

Pozytywna opinia Instytutu Medycyny Pracy

Testowane w laboratoriach akredytowanych

PN-EN 1335-1:2004
PN-EN 1335-2:2019
PN-EN 1335-3:2019
PN-EN 1022:2007

Gwarancja:

3 letnia gwarancja producenta na fotel.
