Protokół
z przeprowadzenia głosowania pisemnego
IV kadencji Gminnej Rady Działalności Pożytku Publicznego
nad projektem „Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych
oraz Przeciwdziałania Narkomanii na rok 2021”
Dnia 24 listopada 2020 r. do Pana Łukasza Sikory Przewodniczącego Gminnej Rady Działalności Pożytku Publicznego wpłynęła prośba Pani Gabrieli Flis-Niśkiewicz Naczelnik Wydziału Zdrowia i Polityki Społecznej Urzędu Miasta Świnoujście z prośbą o przedstawienie Gminnej Radzie Działalności Pożytku Publicznego do zaopiniowania projektu „Programu  Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na rok 2021”.
W związku z trwającą od kilku miesięcy pandemią i rozprzestrzenianiem się wirusa SARS-CoV-2 powodującego chorobę COVID-19, z uwagi na zagrożenie życia i zdrowia członków Rady nie ma możliwości zwołania posiedzenia Gminnej Rady w tradycyjnej formie. Zgodnie z opinią Biura Nadzoru Prawnego i Koordynacji Zamówień Publicznych art. 15zzx ustawy z dnia 2 marca 2020 r. o szczególnych rozwiązaniach związanych z zapobieganiem, przeciwdziałaniem i zwalczaniem COVID-19, innych chorób zakaźnych oraz wywołanych nimi sytuacji kryzysowych umożliwiający m. in. organom stanowiącym jednostek samorządu terytorialnego oraz działającym kolegialnie organom wykonawczym w jednostkach samorządu terytorialnego zdalny tryb obradowania nie ma zastosowania. Gminna Rada jest organem opiniodawczo-doradczym, a ustawodawca pominął niestety formę porozumienia się na odległość.
Tryb powoływania członków oraz organizacji i trybu działania Gminnej Rady Działalności Pożytku Publicznego stanowiący załącznik do uchwały Nr X/66/2015 Rady Miasta Świnoujście z dnia 25 czerwca 2015 r. w sprawie powoływania członków oraz organizacji i trybu działania Gminnej Rady Działalności Pożytku Publicznego przewiduje w przypadkach nagłych, wymagających niezwłocznego podjęcia uchwały przez Radę zastosowanie trybu obiegowego. W związku z intensywnym wzrostem w ostatnim okresie liczby osób zakażonych koronawirusem zachodzi okoliczność uzasadniająca zastosowanie trybu obiegowego, przewidzianego w § 10 załącznika do uchwały.

Przewodniczący, dnia 26 listopada 2020 r. zwrócił się za pomocą poczty elektronicznej do wszystkich członków Gminnej Rady przekazując im: pismo przewodnie z Wydziału Zdrowia i Polityki Społecznej, projekt „Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na na rok 2021” oraz materiały dodatkowe i zarządzając głosowanie. Poprosił o oddanie głosu droga pocztową, faksem lub drogą elektroniczną w terminie do 5 dni od dnia otrzymania informacji.

W wyznaczonym terminie, to jest do dnia 1 grudnia 2020 r. jedynie 2 członków Gminnej Rady Działalności Pożytku Publicznego oddało głos w sprawie pozytywnego zaopiniowania przedłożonego projektu Programu tj. Pani Joanna Ingielewicz oraz Pan Łukasz Sikora.

Zgodnie z §10 ust. 1 załącznika do ww. uchwały opinie i stanowiska będące przedmiotem głosowania pisemnego podejmowane są zwykłą większością głosów. Zgodnie z ust. 2 powołanego wyżej przepisu dla ważności opinii lub stanowisk wymagany jest udział w głosowaniu co najmniej połowy członków Rady.

Gminna Rada Działalności Pożytku Publicznego liczy 8 członków, w głosowaniu wzięło udział 2 członków (e-mail’e stanowią załącznik do protokołu).

W związku z powyższym Gminna Rada Działalności Pożytku Publicznego nie podjęła uchwały w zakresie zaopiniowania przedłożonego projektu Programu.
Świnoujście, dnia 3.12.2020r.
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