Protokół
z posiedzenia IV kadencji Gminnej Rady Działalności Pożytku Publicznego
w dniu 10 lutego 2021 r.

Dnia 10 lutego 2021 r. o godz. 14.00 w Sali Nr 1 Urzędu Miasta Świnoujście odbyło się posiedzenie Gminnej Rady Działalności Pożytku Publicznego.
W posiedzeniu zgodnie z załączoną do protokołu listą obecności udział wzięło 5 członków Gminnej Rady oraz zaproszeni goście: Pani Beata Tułodziecka-Terenda Naczelnik Wydziału Ochrony Środowiska i Leśnictwa i Dominika Apanasik Główny specjalista Wydziału Zdrowia i Polityki Społecznej.
Posiedzenie poprowadził Wiceprzewodniczący Pan Paweł Dziubek. Po stwierdzeniu qworum Pan Wiceprzewodniczący zapytał członków Gminnej Rady czy mają uwagi do proponowanego porządku posiedzenia, a wobec ich braku poinformował o przyjęciu następującego porządku obrad:
1. Sprawy regulaminowe (stwierdzenie qworum, przyjęcie porządku posiedzenia).
2. Wyrażenie opinii w zakresie Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt.
3. Wyrażenie opinii w zakresie zmiany Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na rok 2021.
4. Omówienie przez Przewodniczącego Łukasza Sikorę dotychczasowych działań IV kadencji Gminnej Rady Działalności Pożytku Publicznego.
5. Wolne wnioski.
6. Zamknięcie posiedzenia.

Ad. 2. Po zakończeniu spraw regulaminowych Pan Wiceprzewodniczący poprosił Panią Beatę Tułodziecką-Terendę Naczelniczkę Wydziału Ochrony Środowiska i Leśnictwa o zaprezentowanie projektu „Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Miasto Świnoujście w 2021 r”. Następnie Pani Naczelnik odpowiedziała na  liczne pytania członków Gminnej Rady i po zakończeniu dyskusji nad treścią Programu Wiceprzewodniczący zarządził głosowanie. Za pozytywną opinią w sprawie przedstawionego projektu Programu zagłosowali jednogłośnie wszyscy obecni na posiedzeniu członkowie Gminnej Rady (5 głosów za). W związku ze zgłoszoną niemożnością osobistego udziału w posiedzeniu 2 członków Gminnej Rady: Pani Iwona Nowak i Pan Łukasz Sikora wyrazili swoją opinię na piśmie i doręczyli drogą elektroniczną. Zgodnie z § 8 ust. 3 Trybu powoływania członków oraz organizacji i trybu działania Gminnej Rady Działalności Pożytku Publicznego stanowiącego załącznik do uchwały Nr X/66/2015 Rady Miasta Świnoujście z dnia 25 czerwca 2015 r. Wiceprzewodniczący zaprezentował przekazane opinie podczas posiedzenia. Ich przedstawienie nie było tożsame z udziałem w głosowaniu.
Ad. 3 Następnie prowadzący posiedzenie poprosił Panią Dominikę Apanasik Główną specjalistkę Wydziału Zdrowia i Polityki Społecznej o zaprezentowanie projektu uchwały Rady Miasta Świnoujście o zmianie uchwały w sprawie Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na rok 2021. Po przedstawieniu proponowanych zmian Pani Dominika Apanasik odpowiedziała na pytania członków Gminnej Rady. Po zakończeniu dyskusji nad treścią Programu Wiceprzewodniczący zarządził głosowanie. Za pozytywną opinią w sprawie przedstawionego projektu Programu zagłosowali jednogłośnie wszyscy obecni na posiedzeniu członkowie Gminnej Rady (5 głosów za). Podobnie jak w punkcie 2, w związku ze zgłoszoną niemożnością osobistego udziału w posiedzeniu 2 członków Gminnej Rady: Pani Iwony Nowak i Pana Łukasz Sikory, Wiceprzewodniczący odczytał przekazane przez ww. osoby opinie podczas posiedzenia. Ich przedstawienie nie było tożsame z udziałem w głosowaniu.
Ad. 4 Na prośbę Wiceprzewodniczącego Pana Pawła Dziubka Pani Joanna Ingielewicz Sekretarz Gminnej Rady Działalności Pożytku Publicznego omówiła dotychczasowe działania podjęte przez Gminna Radę w czasie trwającej IV kadencji.
Ad. 5 W wolnych wnioskach Pani Wioletta Szłapka poprosiła o przemyślenie sposobu organizowania pracy Gminnej Rady w nieco innych godzinach z uwagi na Jej obowiązki zawodowe oraz stałego harmonogramu spotkań. Przypomniano, że zgodnie z obowiązującym Trybem pracy posiedzenia Gminnej Rady odbywają się w zależności od potrzeb , nie rzadziej niż raz na kwartał, a Rada jest zobowiązana do wyrażenia swojej opinii w terminie 14 dni od dnia doręczenia dokumentu do gminnej Rady. Ustalono, że kwestia stałych terminów i godzin (np. 3 czwartek miesiąca) zostanie przekazana do ewentualnego rozważenia przez Przewodniczącego. W wolnych wnioskach Pani Agnieszka Rachtan podjęła kwestię pomocy osobom bezdomnym w okresie trwających mrozów. Pani Joanna Ingielewicz przedstawiła w jakich formach i w jakim zakresie udzielana jest aktualnie pomoc. 
Ad. 6. Po wyczerpaniu porządku posiedzenia, o godz. 15.30  Wiceprzewodniczący zamknął spotkanie.                                                                      
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