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Prezydent Miasta Świnoujście
ul. Wojska Polskiego 1/5
72-600 Świnoujście

Działając na podstawie § 23 ust. 1 rozporządzenia Ministra Zdrowia z dnia 7 grudnia 2017r. w sprawie jakości wody przeznaczonej do spożycia przez ludzi (Dz. U. z 2017r., poz. 2294), na podstawie oceny okresowej za I i II półrocze 2020 r., Państwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny w Świnoujściu dokonał oceny obszarowej jakości wody dla Gminy Miasto Świnoujście (powiatu m. Świnoujście).
Woda dostarczana dla miasta zarówno na lewobrzeżu jaki i prawobrzeżu jest przez Zakład Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o. w Świnoujściu z trzech stacji uzdatniania wody. Zakład Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o. w Świnoujściu  i stacje uzdatniania wody oraz ujęcia, które je zaopatrują znajdują się na terenie nadzorowanym przez Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Świnoujściu. Zbiorowe zaopatrzenie w wodę w rozumieniu ustawy z dnia 7 czerwca 2001r. o zbiorowym zaopatrzeniu w wodę i zbiorowym odprowadzeniu ścieków (Dz. U. z 2019 r. poz. 1437) należy do zadań własnych Miasta Gminy Świnoujście. 

Państwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny w Świnoujściu wydał dwie oceny jakości wody na terenie miasta Świnoujście – za okres pierwszego półrocza 2020 (w lipcu 2020r.) oraz za okres drugiego półrocza 2020r. (w styczniu 2021r.). Na podstawie w/w ocen stwierdzono, że w zakresie badanych parametrów monitoringu grupy A i grupy B, woda na terenie miasta Świnoujście spełniała wymagania określone w rozporządzeniu Ministra Zdrowia z dnia 7 grudnia 2017r. w sprawie jakości wody przeznaczonej do spożycia przez ludzi (Dz.U. z 2017r., poz. 2294) i była przydatna do spożycia przez ludzi.

Stwierdzone krótkotrwałe przekroczenia najwyższych dopuszczalnych wartości parametrów: mętności, żelaza, ogólnej liczby mikroorganizmów i bakterii grupy coli nie miały wpływu na zdrowie konsumentów. Żelazo należy do najczęstszych zanieczyszczeń wody ujmowanej na zaopatrzenie ludności, wy​stępując w znacznych ilościach, przede wszystkim w wodach podziemnych, do których prze​nika z warstw geologicznych. Biorąc pod uwagę znaczenie żelaza w procesach metabo​licznych, wielkość dobowego zapotrzebowania oraz kontrolę wchłaniania żelaza i ogranicze​nia w przyswajaniu żelaza, szczególnie niehemowego, należy stwierdzić, że ilości żelaza przyjmowane wraz z wodą do picia, nawet gdy wielokrotnie przewyższają wartość parametryczną, przyczyniają się do zwiększenia obciążenia organizmu żelazem w nikłym stopniu i nie stwarzają istotnego ryzyka szkodliwego wpływu na zdrowie. Dotyczy to także przypadków, gdy znaczna zawartość żelaza prowadzi do wyraźnego wzrostu barwy i mętności wody oraz odczuwalnej zmiany jej smaku.
Ogólna liczba mikroorganizmów jest parametrem wskaźnikowym jakości wody mogącym świadczyć o zanieczyszczeniu mikrobiologicznym, jednakże przy równoczesnym określeniu parametrów mikrobiologicznych takich jaki bakterie grupy coli, Enterokoki kałowe i Escherichia coli wykluczona zostaje obecność bakterii chorobotwórczych kałowych w wodzie do spożycia. Bakterie grupy coli są grupą mikroorganizmów powszechnie występującą w środowisku natural​nym, w tym w wodach, w glebie, w materiale roślinnym oraz w przewodzie pokarmowym ludzi i zwierząt stałocieplnych. Większość bakterii grupy coli to bakterie heterotroficzne. Bakterie grupy coli wykrywane w wodzie mogą być zarówno pochodzenia kałowego, jak i środowiskowe​go. Niektóre z nich namnażają się w wodzie (szczególnie ciepłej), glebie i materiale roślinnym. Grupa ta nie może zatem bezpośrednio służyć za specyficzny wskaźnik kałowego zanieczyszcze​nia wody, może natomiast, podobnie jak ogólna liczba mikroorganizmów, stanowić kryterium oceny czystości i integralności systemów dystrybucji wody.
Podwyższona mętność wody przeznaczonej do spożycia przez ludzi bywa najczęściej trakto​wana jako problem dotyczący akceptowalności wody przez konsumentów, którzy zgłaszają za​strzeżenia co do wizualnie ocenianej jakości wody.. Mętność wody jest parametrem fizycznym, stanowiącym miarę ograniczenia względnej przezro​czystości wody przez utrzymujące się w niej cząstki zawiesin. Podobnie jak zróżnicowane są powody wzrostu mętności wody, odmienne są również ich na​stępstwa dla bezpieczeństwa wody dla zdrowia. Stąd też w razie wystąpienia podwyższonej mętności wody należy dążyć do ustalenia przyczyny takiej sytuacji. Mętność wody nie jest parametrem odnoszącym się bezpośrednio do zagrożenia dla zdro​wia ludzi. Jej podwyższone wartości mogą jednak wskazywać na zakłócenie uzdatniania wody, którego następstwem może być nieprawidłowość stwarzająca takie ryzyko, na przy​kład nieodpowiednia jakość mikrobiologiczna wody.
Przeprowadzono skuteczne działania naprawcze w postaci odcinkowego płukania sieci wodociągowej, a kolejne pobrane próbki wody potwierdziły, iż dostarczana woda spełnia wymagania rozporządzenia Ministra Zdrowia z dnia 7 grudnia 2017r. w sprawie jakości wody przeznaczonej do spożycia przez ludzi (Dz.U. z 2017r., poz. 2294).
Państwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny w Świnoujściu szacując ryzyko zdrowotne konsumentów korzystających z wody na terenie Gminy Miasto Świnoujście (powiat m. Świnoujście) stwierdza, że w roku 2019r. mieszkańcy Świnoujścia korzystali z wody do spożycia  o jakości odpowiadającej stawianym jej wymaganiom.
Załącznik:

1. Obszarowa ocena jakości wody

Otrzymują:

1. Adresat (e-PUAP)
2. a/a.
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