
Skrócony opis zakresu rzeczowego robót budowlanych
Zamówienie w zakresie Gminy obejmuje:

a) roboty drogowe:

Planowane przedsięwzięcie stanowi inwestycję drogową, polegającą na przebudowie ulicy Gradowej w Świnoujściu o długości ok 360 m, przy czym zaznaczyć należy, że Gmina Miasto Świnoujście odstępuje od realizacji przebudowy w zakresie od 0+000,00 m do 0+135,36 m. Nową nawierzchnią należy dowiązać się do istniejącej już nawierzchni z płyt betonowych.

Zakres prac zlokalizowany został w granicy istniejących działek drogowych stanowiących pas ulicy Gradowej. 

Zakres przebudowy ulicy obejmuje:

-   remont istniejącej nawierzchni jezdni z płyt betonowych oraz kostki betonowej poprzez jej rozbiórkę o wykonanie nowej nawierzchni jezdni z kostki betonowej

-   budowę obustronnych chodników z kostki betonowej

-   przebudowę istniejących zjazdów

-   utwardzenie poboczy umożliwiających postój i parkowanie pojazdów osobowych 

- wykonanie oznakowania pionowego uwzględniającego zmniejszony zakres oraz brak wyniesionego skrzyżowania (od 0+106,28 m do 0+135,36 m) wraz z aktualizacją stałej organizacji ruchu
b) odwodnienie terenu: 

Zaprojektowano odwodnienie ulicy zgodne ze stanem istniejącym jako odwodnienie powierzchniowe ze spływem wód opadowych na teren pobocza. Rozwiązanie takie jest możliwe dzięki korzystnym warunkom gruntowo-wodnym (grunty przepuszczalne w postaci piasków drobnych i średnich).

c) oświetlenie drogowe:
Projekt obejmuje wykonanie nowego oświetlenia LED dla projektowanego układu drogowego, osprzęt oświetleniowy zgodny z warunkami technicznymi projektowania oświetlenia ulicznego Miasta Świnoujście.

d) prace w branży teletechnicznej:

Projekt przewiduje przebudowę i zabezpieczenie kabli i kanalizacji celem umożliwienia bezkolizyjnej przebudowy ulicy. Zakres prac obejmuje:

· przebudowę kanalizacji kablowej 1otw 117 m

· budowę studni kablowej SKR1 7 szt.

· likwidację studni kablowych SKR1 2 szt.

· przebudowę kabli instalacyjnych typu ZxTKMxpw 2x2x0,6 800 m

· zabezpieczenie istniejącej kanalizacji kablowej rurami A160PS pod jezdnią 39 m

e) prace zieleniarskie:

Prace obejmują wykonanie nasadzeń nowych drzew i krzewów w pełnym zakresie wraz z jej roczną pielęgnacją.

f) prace towarzyszące:

Zakres projektu obejmuje przebudowę linii napowietrznej i kablowej nn 0,4kV - spowodowane jest to kolizją istniejącej infrastruktury elektroenergetycznej nn 0,4kV z projektem przebudowy ulicy.

Zgodnie z posiadanym przez Gminę uzgodnieniem z właścicielami dz. nr 699 obr. 17 miasta Świnoujście, zakres zamówienia obejmuje przestawienie/wykonanie frontowego ogrodzenia dz. nr 700 i 701 w obr. 17. Ogrodzenie powinno odpowiadać swoimi wymiarami, wyglądem i jakością wykonania dotychczasowemu, w szczególności:

· powinno być wyłożone cegłą klinkierową,

· metalowe przęsła, bramy wjazdowe oraz furtka wejściowa mają zostać przeniesione ze starego ogrodzenia

Dodatkowo celem dowiązania się nowego frontu ogrodzenia do pozostałej części, niezbędne będzie wykonanie brakujących fragmentów płotu z siatki na betonowej podmurówce.
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