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Decyzja
o środowiskowych uwarunkowaniach
Na podstawie art. 71 ust. 1, ust. 2, pkt 2, art. 75 ust. 1, pkt 4, art. 84 ust. 1, art. 85 ust. 2 pkt 2 ustawy z dnia 3 października 2008 r. o udostępnieniu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz ocenach oddziaływania na środowisko (t.j. Dz. U. z 2021 r., poz. 247) w związku z art. 104 ustawy z dnia 14 czerwca 1960r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz. U. z 2020 r. poz. 256 ze zm.), po rozpatrzeniu wniosku Pani Małgorzaty Bogdał, Prezesa Dyrektora Naczelnego Zakładu Wodociągów i Kanalizacji  Sp. z  o.o. reprezentującą ww. Sp. z o.o. z siedzibą przy ul. Kołłątaja 4 w Świnoujściu, w sprawie wydania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach dla przedsięwzięcia pn. „Wykonanie urządzeń wodnych – pięciu studni głębinowych na Ujęciu Wody Wydrzany na terenie działek 266/2, 268/5, 267/2 obręb nr 10 w miejscowości Świnoujście”,
orzekam
1.	stwierdzić brak potrzeby przeprowadzenia oceny oddziaływania na środowisko dla przedsięwzięcia pn. „Wykonanie urządzeń wodnych – pięciu studni głębinowych na Ujęciu Wody Wydrzany na terenie działek 266/2, 268/5, 267/2 obręb nr 10 w miejscowości Świnoujście”,        
2.	 określić warunki realizacji i eksploatacji niniejszego przedsięwzięcia  :
A. Podczas prac realizacyjnych zastosować nadzór przyrodniczy przez specjalistę dysponującego udokumentowanym wieloletnim doświadczeniem w ochronie siedlisk, popartym właściwym dorobkiem naukowym i doświadczeniem praktycznym.
B. Zaplecze budowy zlokalizować na działce nr 263/13. Przy organizacji zaplecza budowy, prace należy zaplanować w taki sposób, aby zminimalizować powierzchnię przeznaczoną pod miejsca magazynowania materiałów i odpadów. 
C. Wyraźnie oznakować teren inwestycyjny, aby nie dochodziło do ingerencji poza obszar planowany do zagospodarowania. 
D. Do realizacji inwestycji zastosować wyłącznie materiały, których przydatność i zastosowanie potwierdzone zostały przez odpowiednie certyfikaty. 
E. Prace związane z realizacją inwestycji prowadzić w porze dziennej tj. od 6 ºº do 22 ºº. 
F. Stosować odpowiednio wyciszony i sprawny technicznie sprzęt oraz najmniej uciążliwą pod względem akustycznym technologię prowadzenia prac budowlanych poprzez m.in. wyłączenie zbędnych, nieużywanych w danym momencie urządzeń i maszyn emitujących hałas.
G. Po zakończeniu prac teren należy przywrócić do stanu sprzed rozpoczęcia budowy. 
H. W przypadku konieczności uzupełnienia paliwa na terenie działek inwestycyjnych, należy zabezpieczyć grunt przed zanieczyszczeniem poprzez użycie np. mat lub folii.
I. W przypadku rozlewu substancji ropochodnych z maszyn i pojazdów do gruntu, należy zastosować odpowiednie środki zabezpieczające przed przedostaniem się szkodliwych substancji do ziemi, np. sorbenty.
3. W dokumentacji wymaganej do wydania decyzji, o której mowa w art. 72 ust. 1 pkt 1, 6 ustawy z dnia 3 października 2008 r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko, tj. w projekcie budowlanym oraz operacie wodnoprawnym na wykonanie urządzeń wodnych, należy uwzględnić następujące wymagania dotyczące ochrony środowiska :
A. W opisie prowadzonych robót należy uwzględnić warunki zawarte w punkcie 2 niniejszej decyzji.
B. Do budowy wykorzystać materiały posiadające odpowiednie certyfikaty i świadectwa do stosowania w budownictwie.
C. Wszystkie urządzenia i instalacje wykonać z materiałów posiadających stosowne atesty i spełniające wymagane normy. 
D. Przestrzegać zasad bezpieczeństwa i higieny pracy podczas prowadzonych prac ziemno-budowlanych.

Uzasadnienie

W dniu 04 czerwca 2021 r. do Prezydenta Miasta Świnoujście wpłynęło zawiadomienie Regionalnego Dyrektora Ochrony Środowiska w Szczecinie znak WONS-OŚ.052.2021.EP, którym to przekazano zgodnie z właściwością wniosek Pani Małgorzaty Bogdał, Prezesa Dyrektora Naczelnego Zakładu Wodociągów i Kanalizacji  Sp. z o.o. reprezentującą ww. Sp. z o.o. z siedzibą przy ul. Kołłątaja 4 w Świnoujściu, w sprawie wydania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach dla przedsięwzięcia pn. „Wykonanie urządzeń wodnych – pięciu studni głębinowych na Ujęciu Wody Wydrzany na terenie działek 266/2, 268/5, 267/2 obręb nr 10 w miejscowości Świnoujście”. Przedmiotowy wniosek umieszczono w publicznie dostępnym wykazie elektronicznym. 
Na podstawie § 3 ust. 1 pkt 74  rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 26 września 2019 r., niniejsze przedsięwzięcie zostało zaliczone do przedsięwzięć mogących potencjalnie znacząco oddziaływać na środowisko.
Zgodnie z art. 64 ust. 1 pkt 1, 2 i 4 ustawy z dnia 3 października 2008 r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko (zwanej dalej „ustawą”), Prezydent Miasta Świnoujście wystąpił do, Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Świnoujściu oraz Dyrektora Zarządu Zlewni w Szczecinie o wydanie opinii czy dla realizacji ww. przedsięwzięcia jest konieczne przeprowadzenie oceny oddziaływania na środowisko. 
Państwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny w Świnoujściu w piśmie sygnatura sprawy ZNS.9022.7.2021 z dnia 6 lipca 2021 r. wydał opinię, że dla ww. przedsięwzięcia nie istnieje konieczność przeprowadzenia oceny oddziaływania na środowisko.  Dyrektor Zarządu Zlewni w Szczecinie pismem z dnia 05 sierpnia 2021 r. sygnatura sprawy SZ.ZZŚ.4.4360.143.2021.JP również wyraził opinię, że dla ww. przedsięwzięcia nie istnieje konieczność przeprowadzenia oceny oddziaływania na środowisko.
Ponadto Prezydent Miasta Świnoujście pismem z dnia 23.06.2021 r., znak: WOS.6220.1.1.2021.BZ przed wydaniem decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach wystąpił do Regionalnego Dyrektora Ochrony Środowiska w Szczecinie o opinię w sprawie konieczności przeprowadzenia oceny oddziaływania na środowisko przedsięwzięcia pn. „Wykonanie urządzeń wodnych – pięciu studni głębinowych na Ujęciu Wody Wydrzany na terenie działek 266/2, 268/5, 267/2 obręb nr 10 w miejscowości Świnoujście”. Do wniosku zostały załączone dokumenty określone w art. 64 ust. 2 i 2a ustawy. W dniu 12.07.2021 r., pismem z znak: WONS-OŚ.4220.343.2021.KM Regionalny Dyrektor Ochrony Środowiska wezwał wnioskodawcę o określenie czy w ramach realizacji inwestycji planuje się wycinkę drzew, określenie czy roślinność porastająca teren inwestycyjny stanowi chronione siedlisko, wskazanie na załączniku graficznym lokalizacji projektowanych studni na tle zidentyfikowanych płatów siedliska 2180 Lasy i Bory na wydmach nadmorskich oraz scharakteryzowanie wpływu planowanej inwestycji na cele i przedmioty ochrony w obszarze Natura 2000 Wolin i Uznam PLH320019 oraz Delta Świny PLB320002. W dniu 27.07.2021 r. pismem znak: WOS.6220.1.2.2021.BZ  Prezydent Miasta Świnoujście przedłożył uzupełnienie. Przedstawione informacje nie wyjaśniały wszystkich kwestii poruszonych w wezwaniu. Wobec powyższego, pismem z dnia 09.08.2021 r. ponownie Regionalny Dyrektor Ochrony Środowiska wezwał wnioskodawcę o odniesienie się do ww. zapytań. Pismem z dnia 01.09.2021r. Prezydent Miasta Świnoujście przedłożył uzupełnienie, w którym złożono szczegółowe wyjaśnienia i uzupełnienie danych zawartych w karcie informacyjnej przedsięwzięcia. 
Regionalny Dyrektor Ochrony Środowiska w Szczecinie postanowieniem z dnia 15 września 2021 r. sygnatura sprawy WONS-OŚ.4220.343.2021.KM wyraził opinię, że dla ww. przedsięwzięcia nie istnieje konieczność przeprowadzenia oceny oddziaływania na środowisko przy jednoczesnym określeniu warunków jego realizacji. 
Prezydent Miasta Świnoujście będąc organem prowadzącym postępowanie w sprawie wydania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach, zgodnie z  art. 75 ust. 1, pkt. 4 „ustawy” zdecydował, iż realizacja ww. przedsięwzięcia nie wymaga  przeprowadzenia oceny oddziaływania na środowisko przy jednoczesnym określeniu warunków jego realizacji. W niniejszej decyzji wzięto pod uwagę uwarunkowania wymienione w art. 63 ust. 1 „ustawy” i przeanalizowano:

1. Rodzaj i charakterystyka przedsięwzięcia

Inwestycja pn.: „Wykonanie urządzeń wodnych – pięciu studni głębinowych na Ujęciu Wody Wydrzany na terenie działek 266/2, 268/5, 267/2 obręb nr 10 w miejscowości Świnoujście”, będzie polegała na wykonaniu pięciu studni głębinowych z pompami głębinowymi, rurami tłocznymi oraz obudowami studziennymi wraz z armaturą. Maksymalna wydajność każdej ze studni wynosić będzie Qmax=14,0 m3/h. Planowane prace będą polegały na uzbrojeniu otworów hydrogeologicznych w pompę głębinową firmy Hydro Vacuum z silnikiem 7,5 KW o wydajności 14 m³/h i wykonaniu rurociągu tłocznego oraz wykonaniu obudowy. Objęte wnioskiem otwory nr W3, W4, W6, W7 i W8 odwiercone zostały w marcu i kwietniu 2021 r. Omawiane otwory przeznaczone mają być na studnie zastępcze ujęcia „Wydrzany” w Świnoujściu. Ujęcie wody podziemnej „Wydrzany” stanowi źródło zaopatrzenia mieszkańców miasta Świnoujście w wodę przydatną do spożycia z wodociągu publicznego. Dla ujęcia wody podziemnej „Wydrzany” została ustanowiona strefa ochronna ujęcia obejmująca teren ochrony bezpośredniej i pośredniej, zgodnie z rozporządzeniem nr 6/2006 Dyrektora Regionalnego Zarządu Gospodarki Wodnej w Szczecinie z dnia 14 września 2006 r. w sprawie ustanowienia strefy ochronnej wody podziemnej "Wydrzany" w Świnoujściu (Dz. U. Woj. Zachodniopomorskiego Nr 102 poz. 1894 z dnia 29 września 2006 r.). We wrześniu 2019 r. sporządzono dodatek nr 1 do projektu robót geologicznych związany z wykonaniem ośmiu zastępczych otworów studziennych: W1, W2, W3, W4, W5, W6, W7 i W8 oraz likwidacja studni 6c, 9b, 10c, 11a, 12b, 13b, 15b, 16 na ujęciu wody podziemnej „Wydrzany” w Świnoujściu, który zatwierdzony został decyzją Marszałka Województwa Zachodniopomorskiego znak : WOS.III.7430.1.2020.MU z dnia 25 lutego 2020 r. 
Zasoby eksploatacyjne ujęcia wody podziemnej „Wydrzany” w związku z wykonaniem studni W3, W4, W6, W7 i W8 nie zmienią się i wynosić będą 300 m³ w ramach zatwierdzonych zasobów eksploatacyjnych wody podziemnej polskiej części wyspy Uznam.
Realizacja planowanego przedsięwzięcia polega na dyslokacji ww. studni i w wyniku tego wykonaniu studni W3, W4, W6, W7 i W8. W związku z realizacją studni nie będą wykonywane odwodnienia. 
Planowane parametry nowych studni W3, W4, W6, W7 i W8 : 
Studnia W3 – wydajność eksploatacyjna 14,0 m³/h, depresja 1,10 m, stratygrafia: czwartorzęd, przelot 1,40 – 30 m, głębokość wiercenia otworu 31 m, głębokość otworu 30 m,
Studnia W4 - wydajność eksploatacyjna 14,0 m³/h, depresja 0,95  m, stratygrafia: czwartorzęd, przelot 3,52 – 29 m, głębokość wiercenia otworu 30 m, głębokość otworu 29,65 m,
Studnia W6 – wydajność eksploatacyjna 14,0 m³/h, depresja 1  m, stratygrafia: czwartorzęd, przelot 2,05 – 29 m, głębokość wiercenia otworu 32 m, głębokość otworu 27,60 m,
Studnia W7 – wydajność eksploatacyjna 14,0 m³/h, depresja 1,45 m, stratygrafia: czwartorzęd, przelot 2,01 – 31,50 m, głębokość wiercenia otworu 32,50 m, głębokość otworu 28,70 m,
Studnia W8 – wydajność eksploatacyjna 14,0 m³/h, depresja 1,10 m, stratygrafia: czwartorzęd, przelot 2,70 – 27,00 m, głębokość wiercenia otworu 28,00 m, głębokość otworu 27,25 m.
Promień leja depresji planowanych studni dla maksymalnej wydajności określonej do zapotrzebowania przy wydajności równej 14,0 m³/h wynosić będzie: W3=52,0 m, W4=39,0 m, W6=47,0 m, W7=59,0 m i W8=49,0 m. W zasięgu leja depresji nie zlokalizowano innych ujęć wód podziemnych. 
Obszar zajęty przez każdą studnię, a na powierzchni przez obudowę, ograniczony będzie do wymiarów: 
1. podstawa obudowy: długość 1,64 m, szerokość 1,00 m, grubość 0,10 m, 
1. pokrywa obudowy: długość 1,44 m, szerokość 0,90 m, wysokość 0,85 m.
Woda ze studni siecią z rur PVC dostarczana będzie bezpośrednio do ciągu technologicznego. 
Wydajność eksploatacyjna ujęcia Wydrzany w związku z wykonaniem studni zastępczych nie zmieni się i wynosić będzie zgodnie z zatwierdzonymi zasobami eksploatacyjnymi wody podziemnej polskiej części wyspy Uznam w kategorii B 640 m3/h. Konieczność realizacji inwestycji wynika z faktu, iż obecne studnie zostały wyeksploatowane. Łączna powierzchnia działek inwestycyjnych wynosi 85 ha, natomiast planowana inwestycja zajmie powierzchnię ok. 0,032 ha. Faza realizacji polegać będzie na obudowaniu wykonanych wcześniej otworów obudową izotermiczną typu Lange. Obudowa wykonana jest z laminatów poliestrowo-szklanych, co wyklucza konieczność wykonywania robót spawalniczych. Ponadto każda ze studni zostanie ogrodzona i oznakowana. 


2. Usytuowanie przedsięwzięcia z uwzględnieniem możliwego zagrożenia dla środowiska.

Planowana inwestycja będzie realizowana na terenie działek 266/2 (otwór W3 i W4), 268/5 (otwór W6 i W7) i 267/2 (otwór W8). Otwory studzienne zostały wykonane w marcu i kwietniu 2021 r. Przedmiotowe otwory przeznaczone mają być na studnie zastępcze ujęcia Wydrzany w Świnoujściu. Według założeń ZWiK Sp. z o.o., woda ma służyć do celów zbiorowego zaopatrzenia w wodę. Nieruchomości, na których planuje się realizację inwestycji, objęte są miejscowym planem zagospodarowania przestrzennego Obszaru III miasta Świnoujście, przyjętego Uchwałą nr XXII/180/2004 Rady Miasta Świnoujście z dnia 29.04.2004 r. Zgodnie z ww. aktem prawa miejscowego, w granicach strefy ochronnej ujęcia wody dopuszcza się lokalizację studni oraz sieci i urządzeń niezbędnych dla potrzeb funkcjonowania ujęcia oraz zaopatrzenia miasta w wodę. 
Przedsięwzięcie realizowane będzie poza granicami Głównych Zbiorników Wód Podziemnych oraz obszarem szczególnego zagrożenia powodzią. Najbliższy GZWP znajduje się w odległości ok. 14 km od przedmiotowego przedsięwzięcia. Wszystkie działki, na których realizowane będzie przedsięwzięcie, zlokalizowane są w granicach obszaru mającego znaczenie dla wspólnoty Wolin i Uznam PLH320019, natomiast działka nr 266/2 znajduje się również w granicach specjalnego obszaru ochrony ptaków Delta Świny PLB320002. Obszar Natura 2000 Wolin i Uznam PLH320019 wyróżnia się niepowtarzalnymi wartościami przyrodniczymi skupiając na swoim terenie rzadkie siedliska i związane z nimi fitocenozy, niejednokrotnie o zasięgu występowania ograniczonym tylko do tego obszaru. Charakteryzuje się ogromną różnorodnością ekosystemów lądowych, bagiennych i wodnych oraz bogatą florą (1135 gatunków roślin naczyniowych) w tym wielu gatunków prawnie chronionych, rzadkich bądź zagrożonych. Łącznie w obszarze zidentyfikowano 30 rodzajów siedlisk z Załącznika I Dyrektywy Rady 92/43/EWG, a wśród nich siedliska priorytetowe. Do takich należą: nadmorskie wydmy szare (doskonale wykształcone i zajmujące największą powierzchnię), nadmorskie wrzosowiska bażynowe, murawy kserotermiczne ze stanowiskami storczyków, żywe torfowiska wysokie, torfowiska nakredowe, bory i lasy bagienne. Ogółem wyróżniono tu ponad 60 zbiorowisk roślinnych o naturalnym charakterze (lasy, zarośla, zbiorowiska nabrzeżne, piaskolubne, wodnobłotne, słonorośla). Jak wynika ze standardowego formularza danych głównymi zagrożeniami dla przedmiotów ochrony ww. obszaru Natura 2000 są m.in. zanieczyszczenia, terenu zurbanizowane, pozbywanie się odpadów z gospodarstw domowych, drogi oraz autostrady. Zgodnie z posiadanymi danymi, roślinność leśna porastająca działki inwestycyjne stanowi chronione siedlisko przyrodnicze o kodzie 2180 Lasy i bory na wydmach nadmorskich. Otwory nr W8, W3 i W7 znajdują się w granicach płatów ww. siedliska. Siedlisko to obejmuje zróżnicowane ekosystemy leśne porastające wydmy nadmorskie. Ten typ siedliska nie jest zależny od wód, zatem lokalnie występujące obniżenia lustra wód podziemnych, powstałe w wyniku funkcjonowania przedmiotowego ujęcia wód nie wpłyną negatywnie na stan zachowania tego siedliska na omawianym terenie. 

3. Rodzaj i skala możliwego oddziaływania.

W trakcie realizacji inwestycji wystąpią okresowe oddziaływania akustyczne oraz zanieczyszczenia powietrza spowodowane pracą urządzeń i pojazdów transportowych. Odziaływania te będą krótkotrwałe i ustaną wraz z zakończeniem prac realizacyjnych. Odpady powstające na etapie budowy (zużyte części, rury) będą utylizowane lub wykorzystywane przez wykonawcę poza terenem budowy studni i ujęcia wody. W celu ograniczenia oddziaływania przedmiotowej inwestycji na środowisko inwestor zaproponował następujące działania: zapewnienie właściwej jakości sprzętu i wykorzystanie do budowy nowoczesnych materiałów, skrócenie do minimum czasu realizacji inwestycji, magazynowanie odpadów w zabezpieczonym miejscu, uporządkowanie terenu i przywrócenie do stanu początkowego po zakończeniu budowy. W czasie trwania prac budowlanych związanych z realizacja przedsięwzięcia, woda pobierana będzie do celów bytowych a jej ilość będzie związana z liczbą osób zajmujących się montażem obudowy. Prognozuje się na około 0,5 m3/d. Na terenie budowy nie powstanie miejsce socjalno-bytowe, pracownicy ZWiK będą korzystać z zaplecza socjalnego istniejącego na pobliskiej stacji uzdatniania wody, skąd ścieki bytowe odprowadzane są bezpośrednio do oczyszczalni ścieków. 
Eksploatacja inwestycji nie będzie wiązała się z emisją zanieczyszczeń do powietrza, czy energii oraz z powstawaniem odpadów, a emisja hałasu sprowadzać się będzie do hałasu generowanego przez pracę pompy, który tłumiony będzie przez obudowę studni. 
Wszystkie działki, na których realizowane będzie przedsięwzięcie zlokalizowane są w granicach obszarów Natura 2000 szczegółowo opisanych w punkcie 2 niniejszej decyzji. Z uwagi na korzystne uwarunkowania geologiczne, wynikające z niewielkich depresji przy relatywnie dużych wydajnościach dla okolicznych studni zakłada się brak negatywnego oddziaływania na warunki gruntowo-wodne pierwszego poziomu wodonośnego.
Eksploatacja studni z wydajnością 14 m³/h dla każdej studni, z poziomu czwartorzędowego nie wpłynie negatywnie na stan siedliska 2180 Lasy i bory na wydmach nadmorskich. Ponadto w ramach realizacji inwestycji nie planuje się wycinki drzew i krzewów. Niemniej jednak z uwagi na fakt, iż zakres prac realizowany będzie w granicach siedliska, konieczne jest zastosowanie nadzoru przyrodniczego podczas wykonywania prac budowlanych, w celu zabezpieczenia znajdujących się w granicach terenu inwestycyjnego pozostałej części siedliska. Nadzór powinien być przeprowadzony przez specjalistę dysponującego udokumentowanym wieloletnim doświadczeniem w ochronie siedlisk, popartym właściwym dorobkiem naukowym i doświadczeniem praktycznym. Do zadań nadzoru należeć będzie m.in.: bezpośredni nadzór nad wykonywanymi pracami, bieżąca kontrola rejonu prowadzonych prac pod kątem występowania gatunków podlegających ochronie w rejonie przedsięwzięcia. Obszar Natura 2000 Delta Świny PLB320002 obejmuje ostoję ptasią o randze europejskiej PL001.Występuje w niej, co najmniej 38 gatunków ptaków z Załącznika I Dyrektywy Rady 79/409/EWG, 27 gatunków ptaków z Polskiej Czerwonej Księgi (PCK). Gniazduje w niej ponad 160 gatunków, a liczba stwierdzonych przekracza 240. Jest to ważna ostoja wodniczki - gniazduje tutaj 1-3% populacji krajowej. W okresie lęgowym gnieździ się tutaj ponad 1% populacji krajowej bielika, i krakwy. Nieregularnie podejmują tutaj lęgi batalion i biegus zmienny. Lęgi wyprowadza tutaj również derkacz. Poza okresem lęgowym na obszarze występują znaczące koncentracje zimujących nurogęsi, gęgaw, bielaczka. Zgodnie z materiałami podstawowymi do planu zadań ochronnych dla przedmiotowego obszaru Natura 2000, zarówno na działce nr 266/2 jak i w jej otoczeniu nie znajdują się siedliska ptaków będących przedmiotem ochrony ww. obszaru Natura 2000. Zgodnie z przedłożoną dokumentacją nie planuje się wycinki drzew i krzewów, ponadto podczas oględzin terenu inwestycyjnego nie odnotowano obecności gniazd ptaków ani ich pozostałości z minionych sezonów lęgowych. Opisane w karcie informacyjnej przedsięwzięcia, prace związane z wykonaniem studni wraz obudową nie spowodują negatywnego oddziaływania na lokalną awifaunę. 
Przedmiotowa inwestycja nie znajduje się na obszarze korytarza ekologicznego. Najbliższy korytarz ekologiczny, znajduje się w odległości ok. 4 km w kierunku północno-wschodnim i jest to korytarz Lasy Wolińskie KPn-32B. Przedmiotowe przedsięwzięcie polegające na wykonaniu urządzeń wodnych nie wpływa na drożność i ciągłość najbliższego szklaku migracyjnego. 
Na etapie budowy jak i eksploatacji wody opadowe wsiąkać będą swobodnie do gruntu-infiltracja.
Teren, na którym realizowane będzie przedsięwzięcie znajduje się w obszarze jednolitej części wód powierzchniowych (JCWP) kod: TWIWB8-Zalew Szczeciński oraz w obszarze jednolitej części wód podziemnych (JCWPd) kod: PLGW60001. Planowane przedsięwzięcie na etapie realizacji jak i eksploatacji nie wpłynie na potencjał ekologiczny JCWP w rozbiciu na poszczególne jej elementy oraz na jej stan chemiczny, jak również nie wpłynie na stan chemiczny i ilościowy JCWPd. Przedmiotowa inwestycja zarówno w fazie budowy jak i eksploatacji nie będzie kolidować z ustaleniami i celami środowiskowymi, zawartymi w  Planie Gospodarowania Wodami na Obszarze Dorzecza Odry lub stwarzać ryzyka ich niedotrzymania. 
Studnie W3, W4, W6, W7 i W8 wykonane będą jako zastępcze dla studni 16, 15b, 13b, 10c, 9b. Wyżej wymienione studnie zlokalizowane będą w obszarze zasobowym B, co spowoduje, że dopływ wód słonych z Zalewu Szczecińskiego będzie ograniczony, studnie będą eksploatowane równomiernie z wydajnością 14 m3/h.
Przedsięwzięcie swoim zakresem nie naruszy warunków określonych w rozporządzeniu:
- Nr 3/2014 Dyrektora Regionalnego Zarządu Gospodarki Wodnej w Szczecinie z dnia 3 czerwca 2014 r. w sprawie warunków korzystania z wód regionu wodnego Dolnej Odry i Pomorza Zachodniego (Dz. Urz. Woj. Zach. z 2014 r. poz. 2431).
- NR 4/2017 Dyrektora Regionalnego Zarządu Gospodarki Wodnej w Szczecinie z dnia 20 marca 2017 r. w sprawie ustalenia warunków korzystania z wód zlewni Międzyodrze – Zalew Szczeciński – wyspy Wolin i Uznam (Dz. Urz. Woj. Zach. z 2017 r. poz. 1224). 
Jak wynika z przedłożonej dokumentacji na terenie inwestycyjnym nie znajdują się inne przedsięwzięcia o podobnym charakterze, których realizacja lub funkcjonowanie mogłyby prowadzić do oddziaływania skumulowanego. Najbliżej położonym ujęciem jest ujęcie wody Odra znajdujące się w odległości ok. 1,9 km w kierunku północno-wschodnim. Inwestycja nie będzie oddziaływać transgranicznie. 
Realizacja inwestycji nie przyczyni się do zmian lub nasilenia się zmian klimatu, które mogłyby wpływać na utratę różnorodności biologicznej oraz przyczyniać się do zmiany użytkowania terenów sąsiednich. Planowana inwestycja położona poza obszarem szczególnego zagrożenia powodzią. 
Przedłożone przez Wnioskodawcę informacje o technologicznych uwarunkowaniach realizacji zamierzenia inwestycyjnego, zawierające szczegółową charakterystykę zakresu i skali wystąpienie katastrofy naturalnej. W ramach realizacji inwestycji nie nastąpi zmniejszenie powierzchni zadrzewionych i zakrzewionych, a ni też innych siedlisk naturalnie wyłapujących CO2, który jest jednym z głównych gazów cieplarnianych.
Po przeanalizowaniu przedłożonych dokumentów stwierdza się, że planowana inwestycja, nie spowoduje negatywnego oddziaływania na poszczególne komponenty środowiska. 
Projektowanego przedsięwzięcia, nie rodzą obaw, co do prawdopodobnego stopnia jego niekorzystnego oddziaływania na zdrowie ludności oraz środowisko przyrodnicze w fazie realizacji i eksploatacji.
Opierając się na informacjach dotyczących planowanych do zastosowania rozwiązań technicznych i technologii pracy, zakłada się, iż pozwolą one na wykluczenie ryzyka wystąpienia skażenia ściekami gleby i wód podziemnych.
Po przeanalizowaniu przedłożonych dokumentów, w których inwestor przedstawił parametry techniczne i technologiczne planowanego przedsięwzięcia oraz w oparciu o nie dokonał wstępnej analizy potencjalnego oddziaływania planowanej inwestycji na środowisko, tut. organ z uwagi na skalę, usytuowanie oraz oddziaływanie na poszczególne komponenty środowiska stwierdza, iż planowane przedsięwzięcie nie wymaga przeprowadzenia oceny oddziaływania na środowisko. 
Przed wydaniem niniejszej decyzji zgodnie z zapisem art. 10 § 1 ustawy z dnia 7września 1960r. Kodeksu postępowania administracyjnego zawiadomieniem z dnia 22 września 2021 r. sygnatura sprawy WOS.6220.1.4.2020.BZ powiadomiono strony o możliwości wypowiedzenia się co do zebranych materiałów i dowodów w przedmiotowej sprawie. W wyznaczonym terminie strony nie wniosły żadnych uwag i zastrzeżeń do zabranych w toku prowadzonego postępowania administracyjnego materiałów.
Biorąc powyższe pod uwagę, w tym opinie ww. organów oraz rodzaj i charakter przedsięwzięcia, organ, orzekł jak powyżej. Na Wnioskodawcy spoczywa obowiązek prowadzenia inwestycji w taki sposób, by nie doszło do naruszenia standardów ochrony środowiska.
Od niniejszej decyzji Stronie służy odwołanie do Samorządowego Kolegium Odwoławczego w Szczecinie , za pośrednictwem Prezydenta Miasta Świnoujście, w terminie 14 dni od daty jej doręczenia. Termin uważa się za zachowany, m.in. jeżeli przed jego upływem odwołanie zostało wysłane w formie dokumentu elektronicznego do organu administracji publicznej, a nadawca otrzymał urzędowe poświadczenie odbioru lub odwołanie nadane zostało listem poleconym w polskiej placówce pocztowej Poczty Polskiej SA. W trakcie biegu terminu do wniesienia odwołania strona ma prawo do zrzeczenia się prawa do wniesienia odwołania. Z dniem doręczenia organowi administracji publicznej oświadczenia o zrzeczeniu się prawa do wniesienia odwołania przez ostatnią ze stron postępowania, decyzja staje się ostateczna i prawomocna , czego skutkiem będzie brak możliwości jej zaskarżenia do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego


       

Otrzymują :
1/ Pani Małgorzata Bogdał reprezentująca Zakład Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o. z siedzibą w Świnoujściu,
2/ Nadleśnictwo Międzyzdroje 
ul. Niepodległości 35
72-500 Międzyzdroje
3/ a/a

Do wiadomości :
1/Regionalna Dyrekcja Ochrony Środowiska 
   ul. Teofila Firlika 20 
  71-637 Szczecin
2/Państwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny w Świnoujściu
   ul. Dąbrowskiego 4  
   72-600 Świnoujście
3/ Państwowe Gospodarstwo Wodne Wody Polskie
     ul. Teofila Firlika 19
     71-637 Szczecin  


