Protokół
z posiedzenia IV kadencji Gminnej Rady Działalności Pożytku Publicznego
w dniu 28 maja 2021 r.

Dnia 28 maja 2021 r. o godz. 13.00 w Sali Nr 1 Urzędu Miasta Świnoujście odbyło się posiedzenie Gminnej Rady Działalności Pożytku Publicznego.
W posiedzeniu zgodnie z załączoną do protokołu listą obecności(zał. Nr 1 do protokołu) udział wzięło 5 członków Gminnej Rady: Pan Łukasz Sikora, Pani Iwona Nowak, Pani Elżbieta Rzemieniecka, Pani Joanna Ingielewicz oraz Pan Paweł Dziubek.
Posiedzenie poprowadził Przewodniczący Pan Łukasz Sikora. Po stwierdzeniu qworum Przewodniczący zapytał członków Gminnej Rady czy mają uwagi do proponowanego porządku posiedzenia, a wobec ich braku poinformował o przyjęciu następującego porządku obrad:
1. Sprawy regulaminowe (stwierdzenie qworum, przyjęcie porządku posiedzenia).
2. Wyrażenie opinii w zakresie „Sprawozdania z realizacji programu współpracy Gminy Miasto Świnoujście z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie za rok 2020”. 
3. Wolne wnioski.
4. Zamknięcie posiedzenia.

Ad. 2. Po zakończeniu spraw regulaminowych Przewodniczący poinformował o zgłoszonej przez Panią Wiolettę Szłapkę nieobecności i przesłanej droga mail’ową opinii. Zgodnie z § 8 ust. 3 Trybu powoływania członków oraz organizacji i trybu działania Gminnej Rady Działalności Pożytku Publicznego stanowiącego załącznik do uchwały Nr X/66/2015 Rady Miasta Świnoujście z dnia 25 czerwca 2015 r. Przewodniczący odczytał przekazaną opinię podczas posiedzenia (zał. Nr 2 do protokołu). Jej przedstawienie nie było tożsame z udziałem w głosowaniu.. Następnie Pani Joanna Ingielewicz, jako przedstawiciel Wydziału Zdrowia i Polityki Społecznej odpowiedzialnego za przygotowanie sprawozdania omówiła treść przedkładanego Gminnej Radzie do zaopiniowania dokumentu. Przewodniczący otworzył dyskusję. Po wymianie poglądów przez wszystkich członków Gminnej Rady Przewodniczący zarządził głosowanie. Za pozytywną opinią w sprawie przedstawionego „Sprawozdania z realizacji programu współpracy Gminy Miasto Świnoujście z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie za rok 2020” zagłosowali jednogłośnie wszyscy obecni na posiedzeniu członkowie Gminnej Rady (5 głosów za). 
Ad. 3 Wolnych wniosków nie było.
Ad. 4. Po wyczerpaniu porządku obrad, o godz. 13.50 Przeewodniczący zamknął posiedzenie.
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