Protokół
z posiedzenia IV kadencji Gminnej Rady Działalności Pożytku Publicznego
w dniu 18 listopada 2021 r.

Dnia 18 listopada 2021 r. w godz. 14.30 – 16.30 w pomieszczeniach Centrum Organizacji Pozarządowych w Świnoujściu odbyło się posiedzenie Gminnej Rady Działalności Pożytku Publicznego.
W posiedzeniu zgodnie z załączoną do protokołu listą obecności udział wzięło 6 członków Gminnej Rady oraz zaproszeni goście: Pani Agnieszka Łatkowska – Zastępczyni Dyrektor Miejskiego Ośrodka Pomocy Rodzinie w Świnoujściu oraz Pani Marta Babińska – kierowniczka Działu Pracy Socjalnej MOPR w Świnoujściu.
Posiedzenie poprowadził Przewodniczący Pan Łukasz Sikora. Po stwierdzeniu qworum Przewodniczący zwrócił się do członków Gminnej Rady z zapytaniem czy mają uwagi do zaproponowanego porządku posiedzenia, a wobec ich braku poinformował o przyjęciu następującego porządku obrad:
1. Sprawy regulaminowe (stwierdzenie qworum, przyjęcie porządku posiedzenia).
2. Wyrażenie opinii w sprawie projektu „Gminnego Programu Wspierania Rodziny na lata 2022-2024”.
3. Wolne wnioski.
4. Zamknięcie posiedzenia.
Ad. 2. Po zakończeniu spraw regulaminowych Pan Łukasz Sikora poprosił Panią Agnieszkę Łatkowską Zastępcę Dyrektor Miejskiego Ośrodka Pomocy Rodzinie w Świnoujściu o zaprezentowanie projektu Gminnego Programu Wspierania Rodziny na lata 2022-2024. Szeroko omówiono założenia trzyletniego programu. Przedstawicielki Miejskiego Ośrodka Pomocy Rodzinie w Świnoujściu odpowiedziały na liczne pytania członków Gminnej Rady Działalności Pożytku Publicznego dotyczące funkcjonowania w Świnoujściu systemu wsparcia rodziny oraz pieczy zastępczej. Po zakończeniu dyskusji nad treścią Gminnego Programu Wspierania Rodziny na lata 2022-2024 Przewodniczący zarządził głosowanie. Za pozytywną opinią w sprawie przedstawionego projektu Programu zagłosowali jednogłośnie wszyscy obecni na posiedzeniu członkowie Gminnej Rady (6 głosów za). 
Ad. 3. W punkcie wolne wnioski Pan Łukasz Sikora Przewodniczący Gminnej Rady poprosił Pana Kamila Jantę-Lipińskiego, przedstawiciela Stowarzyszenia Kierunek Świnoujście realizującego na zlecenia Miasta zadanie pn. „Prowadzenie Centrum Organizacji Pozarządowych w Świnoujściu” o zaprezentowanie informacji dotyczących funkcjonowania COP. Pan Kamil Janta-Lipiński opowiedział o możliwości skorzystania przez organizacje pozarządowe m.in: z miejsca do spotkań, adresu do korespondencji, szafek do przechowywania dokumentacji, szkoleń i porad. Działaniach aktywizujących w zakresie aktywności obywatelskiej. Przedstawił także informacje o realizowanym przez Fundację Speak Up na zlecenie Miasta zadaniu publicznym pn. „Prowadzenie Centrum Wolontariatu”.
Pan Kamil Janta-Lipiński odpowiedział także na pytania członków Gminnej Rady Działalności Pożytku Publicznego dotyczące współpracy Centrum Organizacji Pozarządowych z organizacjami pozarządowymi i osobami zainteresowanymi założeniem NGO.
[bookmark: _GoBack]Ad. 4. Po wyczerpaniu porządku posiedzenia, Przewodniczący zamknął posiedzenie.
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