Protokół
z posiedzenia IV kadencji Gminnej Rady Działalności Pożytku Publicznego
w dniu 6 grudnia 2021 r.

Dnia 6 grudnia 2021 r. w godz. 14.00 – 15.00 w Sali Nr 130 w siedzibie Urzędu Miasta Świnoujście przy ul. Wojska Polskiego 1/5 odbyło się posiedzenie Gminnej Rady Działalności Pożytku Publicznego.
W posiedzeniu, zgodnie z załączoną do protokołu listą obecności udział wzięło 4 członków Gminnej Rady.
Posiedzenie poprowadził Przewodniczący Pan Łukasz Sikora. Po stwierdzeniu qworum Przewodniczący zwrócił się do członków Gminnej Rady z zapytaniem czy mają uwagi do zaproponowanego porządku posiedzenia, a wobec ich braku poinformował o przyjęciu następującego porządku obrad:
1. Sprawy regulaminowe (stwierdzenie qworum, przyjęcie porządku posiedzenia).
2. Wyrażenie opinii w sprawie uchwalenia „Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii w Świnoujściu na rok 2022”.
3. Wyrażenie opinii w sprawie uchwalenia „Programu Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie oraz Ochrony Ofiar Przemocy w Rodzinie w Gminie Miasto Świnoujście na lata 2022-2027”.
4. Wolne wnioski.
5. Zamknięcie posiedzenia.
Po zakończeniu spraw regulaminowych Pan Łukasz Sikora zapytał obecnych członków Gminnej Rady Działalności Pożytku Publicznego czy mają uwagi do przedłożonych Radzie do zaopiniowania projektów programów. Omówiono główne założenia obu dokumentów. 
Pan Łukasz Sikora podczas posiedzenia zaprezentował przekazane mu drogą elektroniczną pisemne opinie nieobecnych na posiedzeniu członkiń Gminnej Rady Działalności Pożytku Publicznego w Świnoujściu, Pań: Wioletty Szłapki, Anety Zdybel oraz Agnieszki Rachtan. Wszystkie Panie pozytywnie zaopiniowały przedstawione projekty programów.
Ad. 2 Po zakończeniu dyskusji oraz odczytaniu pisemnych opinii osób nieobecnych, Przewodniczący zarządził głosowanie w sprawie pozytywnego zaopiniowania projektu „Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii w Świnoujściu na rok 2022. Wszyscy obecni na posiedzeniu członkowie Gminnej Rady zagłosowali za (4 głosy za).
Ad. 3. Następnie Przewodniczący zarządził głosowanie nad uchwałą w sprawie uchwalenia „Programu Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie oraz Ochrony Ofiar Przemocy w Rodzinie w Gminie Miasto Świnoujście na lata 2022-2027”. Za pozytywną opinią w sprawie przedstawionego projektu Programu zagłosowali jednogłośnie wszyscy obecni na posiedzeniu członkowie Gminnej Rady (4 głosy za).
[bookmark: _GoBack]Ad. 4 W punkcie wolne wnioski omówiono realizację na terenie Miasta Świnoujście działań wolontariackich i zorganizowane przez Centrum Wolontariatu z okazji obchodzonego 5 grudnia Międzynarodowego Dnia Wolontariuszami spotkanie z Wolontariuszami, a także uruchomienie na terenie Miasta Świnoujście infolinii z poradami udzielanymi mieszkańcom miasta, w tym w szczególności dzieciom i młodzieży przez specjalistów z zakresu zdrowia psychicznego, psychodietetyki i doradztwa zawodowego.
Ad. 5. Po wyczerpaniu porządku posiedzenia, Przewodniczący zamknął posiedzenie.
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