1. WZP.524.28.2021.DA

Wyniki otwartego konkursu ofert na realizację zadania  z zakresu zdrowia publicznego pn.: „Świadczenie usług dla mieszkańców miasta Świnoujście, w szczególności dla dzieci i młodzieży znajdujących się w sytuacjach kryzysowych, zagrożonych uzależnieniem od środków psychoaktywnych, polegających na udzielaniu wsparcia psychologicznego, psychodietetycznego oraz doradztwa zawodowego za pomocą środków komunikacji na odległość” - kwota zaplanowana na realizację zadania 60.000 zł.


Zarządzeniem Nr 790/2021 Prezydent Miasta Świnoujście w dniu 22 grudnia 2021r. ogłosił otwarty konkurs ofert na realizację  ww. zadania publicznego. W przewidzianym terminie składania ofert tj. do dnia 10 stycznia 2022  r. na realizację zadania wpłynęły dwie oferty złożone przez: Fundację Speak Up z siedzibą w Świnoujściu oraz Fundację Klucz Nadziei  z siedzibą w Kołobrzegu. 

W dniu 11 stycznia 2022 r. powołana ww. zarządzeniem Komisja Konkursowa, zgodnie z kryteriami i warunkami określonymi w § 5 i 6 regulaminu otwartego konkursu ofert, dokonała oceny formalnej i merytorycznej przedmiotowych ofert.

Oferta złożona przez Fundację Speak Up z siedzibą w Świnoujściu uzyskała 320 punktów na 400 możliwych. 
Oferta złożona przez Fundację Klucz Nadziei z siedzibą w Kołobrzegu  uzyskała 250 punktów na 400 możliwych.
Komisja konkursowa zarekomendowała wybór oferty Fundacji Speak Up ze Świnoujścia, która uzyskała większą  ilość punktów. 


Prezydent Miasta Świnoujście w dniu 14 stycznia 2022 r. zarządzeniem nr 34/2022 zaakceptował rekomendowaną przez Komisję Konkursową ofertę Fundacji Speak Up z siedzibą w Świnoujściu i przeznaczył na jej realizację środki publiczne w wysokości wnioskowanej przez Fundację  tj. w kwocie 60.000 zł.
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