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Wyniki otwartego konkursu ofert na realizację nw. zadań  z zakresu zdrowia publicznego:

Zadanie nr 1 - Realizacja programów profilaktycznych wspierających rodziców/opiekunów w prawidłowym wypełnianiu ról rodzicielskich - kwota przeznaczona na realizację zadania 34.560 zł.
Zadanie Nr 2 -Realizacja programu z zakresu profilaktyki selektywnej dla dzieci i młodzieży zagrożonych wykluczeniem społecznym tj. takich, które ze względu na deficyty emocjonalne i społeczne mogą wymagać nauczania indywidualnego lub są objęte nauczaniem indywidualnym bądź zindywidualizowaną ścieżką nauczania - kwota przeznaczona na realizację zadania 32.800zł.

Zarządzeniem nr 5/2022 Prezydent Miasta Świnoujście w dniu 4 stycznia 2022 r. ogłosił otwarty konkurs ofert na realizację  ww. zadań publicznych.
W przewidzianym terminie składania ofert tj. do dnia 20 stycznia 2022  r. na realizację: 
· zadania nr 1 wpłynęły dwie oferty: oferta oznaczona nr 1- złożona wspólnie przez Pomoc Psychologiczno–Pedagogiczną Teresę Musielak i Beatę Katarzynę Majewską i oferta oznaczona nr 2 - złożona przez Pomoc Psychologiczno–Pedagogiczną Elżbietę Parczewską.
· zadania nr 2 wpłynęła jedna oferta oznaczona nr 1 - złożona wspólnie przez Pomoc Psychologiczno –Pedagogiczną Teresę Musielak i Gabinet Psychologiczny mgr Annę Michalak.

W dniu 24 stycznia 2022 r. powołana ww. zarządzeniem Komisja Konkursowa, zgodnie z kryteriami i warunkami określonymi w § 5 i 6 regulaminu  otwartego konkursu ofert, dokonała oceny formalnej i merytorycznej przedmiotowych ofert. 

Na wykonanie zadania nr 1 – pozytywnie zaopiniowano obie oferty, z których każda uzyskała po 400 punktów na 400 możliwych.
Na wykonanie zadania nr 2 – pozytywnie zaopiniowano ofertę oznaczoną nr 1, która uzyskała 360 punktów na 400 możliwych.
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Prezydent Miasta Świnoujście zarządzeniem nr 59/2022 z dnia 27 lutego 2022 r. zaakceptował oferty rekomendowane przez Komisję Konkursową i przeznaczył na ich  realizację środki publiczne w wysokości wnioskowanej przez oferentów: 
Zadanie nr 1 Realizacja programów profilaktycznych wspierających rodziców/opiekunów w prawidłowym wypełnianiu ról rodzicielskich:
1) Pomoc Psychologiczno–Pedagogiczna Teresa Musielak i Beata Katarzyna Majewska,  kwota w wysokości 23.040,00 zł,
2) Pomoc Psychologiczno–Pedagogiczna Elżbieta Parczewska, kwota w wysokości 11.520,00 zł,
Zadanie nr 2. Realizacja programu z zakresu profilaktyki selektywnej dla dzieci i młodzieży zagrożonych wykluczeniem społecznym tj. takich, które ze względu na deficyty emocjonalne i społeczne mogą wymagać nauczania indywidualnego lub są objęte nauczaniem indywidualnym bądź zindywidualizowaną ścieżką nauczania - Pomoc Psychologiczno–Pedagogiczna Teresa Musielak i Gabinet Psychologiczny mgr Anna Michalak, kwota w wysokości  32.800,00 zł.

