Załącznik nr 1 do zapytania ofertowego WIZ.271.2.12.2022
Zakres rzeczowy przedmiotu zamówienia
Wykonanie robót remontowo – budowlanych obejmujących odtworzenie wejścia  do budynku przy ul. Jachtowej 2 w Świnoujściu.
Istniejący otwór drzwiowy w ścianie zewnętrznej budynku przy ul. Jachtowej 2 został zabezpieczony przed dostępem osób postronnych (głównie bezdomnych) poprzez zamurowanie otworu drzwiowego bloczkami z gazobetonu, założeniem osłony z blachy  oraz zamontowanie stalowej kraty zakotwionej na stałe do ścian budynku.

Zakres prac obejmuje zdemontowanie istniejącej kraty i blachy, rozbiórkę zamurowania otworu drzwiowego oraz wykonanie stalowej ościeżnicy zakotwionej do ościeża drzwiowego z przyspawanymi zawiasami na których zamontowana zostanie przygotowana krata stalowa (do wykorzystania krata z demontażu). Krata powinna być otwierana  z zamontowanym zamknięciem na kłódki w formie np. 2 sztab stalowych. Miejsce montowania zamknięcia dla kłódek powinno być wykonane w przyspawanych odcinkach rur stalowych dla uniemożliwienia „ukręcenia” kłódek, lub w inny skutecznie zabezpieczający sposób.

Istniejąca ruchoma już krata powinna mieć przyspawaną stalową blachę gr. min. 1 mm dla uniemożliwienia wrzucania do środka łatwopalnych przedmiotów.

Zamówienie obejmuje usunięcie materiałów rozbiórkowych na składowisko odpadów oraz uporządkowanie terenu po wykonanych pracach.

W załączeniu zdjęcia obecnego stanu przedmiotowych drzwi wejściowych oraz ściany elewacji budynku.

W razie pytań , uwag należy kontaktować się z Leszkiem Kozłowskim - inspektorem Wydziału Infrastruktury i Zieleni Miejskiej,  tel. 91-321-4574.

