Protokół
z posiedzenia IV kadencji Gminnej Rady Działalności Pożytku Publicznego
w dniu 30 marca 2022 r.

Dnia 30 marca 2022 r. w godz. 14.00 – 15.00 w Sali Nr 130 w siedzibie Urzędu Miasta Świnoujście przy ul. Wojska Polskiego 1/5 odbyło się posiedzenie Gminnej Rady Działalności Pożytku Publicznego.
W posiedzeniu, zgodnie z załączoną do protokołu listą obecności udział wzięło 4 członków Gminnej Rady.
Posiedzenie poprowadził Przewodniczący Pan Łukasz Sikora. Po stwierdzeniu qworum Przewodniczący zwrócił się do członków Gminnej Rady z zapytaniem czy mają uwagi do zaproponowanego porządku posiedzenia, a wobec ich braku poinformował o przyjęciu następującego porządku obrad:
1. Sprawy regulaminowe (stwierdzenie qworum, przyjęcie porządku posiedzenia).
2. Omówienie kwestii prowadzenia profilu Gminnej Rady  w mediach społecznościowych. 
3. Omówienie planu działania Gminnej Rady na najbliższe miesiące 2022 roku.
4. Wolne wnioski.
5. Zamknięcie posiedzenia.
Po zakończeniu spraw regulaminowych Pan Łukasz Sikora przeszedł do kwestii prowadzenia konta Gminnej Rady na Facebook’u. Ustalono, że osobami upoważnionymi do dokonywania wpisów będą Przewodniczący, Wiceprzewodniczący oraz Sekretarz Gminnej Rady. Przedyskutowano ewentualne tematy i zagadnienia, które mogłyby się znaleźć na profilu.
Następnie omówiono różne propozycje działań na terenie miasta. Ustalono, że Pan Łukasz sikora podejmie rozmowy z jednym ze znanych sportowców, propagatorów zdrowego stylu życia i Gminne Rada zorganizuje spotkanie i zajęcia dla dzieci uczęszczających do placówek wsparcia dziennego. 
Wolnych wniosków nie było. 
Po wyczerpaniu porządku spotkania, Przewodniczący zamknął posiedzenie.
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