



Załącznik do zapytania ofertowego WIZ.271.2.36.2022





  
  
Zakres rzeczowy obejmujący dobór nowych opraw oświetlenia sportowego wraz z projektem pomiaru natężenia światła  sali gimnastycznej Liceum Ogólnokształcącego  przy ul. Niedziałkowskiego 2 w Świnoujściu.
Dobór w miejsce istniejących starych opraw oświetlenia sportowego sali gimnastycznej nowych, nowoczesnych  opraw ledowych. Sporządzenie projektu pomiaru natężenia światła uwzględniającego nowo dobrane oprawy oświetleniowe.
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Fot. 1. 2. Widok istniejącego oświetlenia sali gimnastycznej . 
Istniejące oprawy oświetleniowe mocowane są do drewnianej konstrukcji stropu nad salą gimnastyczną. Nowe lampy powinny być zamontowane w miejscach starych z wykorzystaniem istniejących osłon chroniących przed uderzeniami piłki. Zamawiający zakłada wykorzystanie istniejącej instalacji oświetleniowej. 

Opracowanie powinno zawierać  karty katalogowe wybranych opraw oświetleniowych.

Wymiary sali gimnastycznej: 25,90m x 13,00m , wysokość: h= 6,65m 

Mając na uwadze przyszłą eksploatację nowego oświetlenia sportowego przez użytkownika proszę uwzględnić przy wyborze opraw ich możliwie łatwą dostępność w razie ewentualnej wymiany czy naprawy.  

Sufit sali sportowej zabezpieczony jest w całości siatką ochronną, która chroni powierzchnie tynku między belkami, ale nie chroni opraw oświetleniowych. Zamontowaną siatkę przed montażem trzeba częściowo zdemontować a po montażu nowych opraw przywrócić do stanu pierwotnego. 
