Protokół
z posiedzenia IV kadencji Gminnej Rady Działalności Pożytku Publicznego
w dniu 24 maja 2022 r.

Dnia 24 maja 2022 r. o godz. 14.00 w Sali Nr 1 Urzędu Miasta Świnoujście odbyło się posiedzenie Gminnej Rady Działalności Pożytku Publicznego.
W posiedzeniu zgodnie z załączoną do protokołu listą obecności(zał. Nr 1 do protokołu) udział wzięło 4 członków Gminnej Rady: Pan Łukasz Sikora, Pani Wioletta Szłapka, Pani Joanna Ingielewicz oraz Pan Paweł Dziubek.
Posiedzenie poprowadził Przewodniczący Pan Łukasz Sikora. Po stwierdzeniu qworum Przewodniczący zapytał członków Gminnej Rady czy mają uwagi do proponowanego porządku posiedzenia, a wobec ich braku poinformował o przyjęciu następującego porządku obrad:
1. Sprawy regulaminowe (stwierdzenie qworum, przyjęcie porządku posiedzenia).
2. Wyrażenie opinii w zakresie „Sprawozdania z realizacji programu współpracy Gminy Miasto Świnoujście z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie za rok 2021”. 
3. Wolne wnioski.
4. Zamknięcie posiedzenia.

Ad. 2. Po zakończeniu spraw regulaminowych Przewodniczący przekazał głos Pani Joannie Ingielewicz, która jako przedstawiciel Wydziału Zdrowia i Polityki Społecznej odpowiedzialnego za przygotowanie sprawozdania z realizacji programu współpracy Giny Miasto Świnoujście z organizacjami pozarządowymi omówiła treść przedkładanego Gminnej Radzie do zaopiniowania dokumentu. Przewodniczący otworzył dyskusję. Omówiono kwestię przeznaczania na realizację zadań publicznych przez organizacje coraz większych środków finansowych, ograniczenia w realizacji niektórych zadań z uwagi na pandemię koronawirusa, a przede wszystkim podkreślono sukces jakim jest utworzenie i funkcjonowanie w Świnoujściu Centrum Organizacji Pozarządowych. Po zakończeniu dyskusji Przewodniczący zarządził głosowanie. Za pozytywną opinią w sprawie współpracy organizacji pozarządowych z gminą, a tym samym pozytywnym zaopiniowaniem projektu „Sprawozdania z realizacji programu współpracy Gminy Miasto Świnoujście z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie za rok 2021” zagłosowali jednogłośnie wszyscy obecni na posiedzeniu członkowie Gminnej Rady (4 głosy za). 
Ad. 3 Wolnych wniosków nie było.
[bookmark: _GoBack]Ad. 4. Po wyczerpaniu porządku obrad, o godz. 14.30 Przewodniczący zamknął posiedzenie.



Sporządziła                                                                      Przewodniczący Gminnej Rady 
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