Protokół z II części I Nadzwyczajnej Sesji 

Rady Miasta Świnoujścia, która odbyła się 

w dniu 29 listopada 2006 roku od godz. 1000 do 1342.

Na Sesji obecni byli:

1. Na 21 radnych obecnych było 21 radnych, 

2. Janusz Żmurkiewicz – Prezydent Miasta, 

3. Stanisław Zdziech – Skarbnik Miasta, 

4. Robert Gawroński – Sekretarz Miasta, 
5. Stanisław Bartkowiak – Przewodniczący Rady Miasta IV Kadencji.

Ad. Pkt 1 – Sprawy regulaminowe (stwierdzenie quorum). 

Obrady II części I nadzwyczajnej Sesji Rady Miasta w dniu 29 listopada 2006 roku po stwierdzeniu quorum otworzył i prowadził Radny Senior – Czesław Krygier.  

Radna – Irena Kurszewska zabrała głos w kwestii formalnej. Zapytała, jaki jest status prawny pana Andrzeja Szczodrego i pana Leona Ryszarda Kowalskiego. 

Prowadzący obrady – Czesław Krygier poinformował, że wg jego wiedzy panowie ci są radnymi, nie są Wiceprezydentami. 

Radny – Stanisław Możejko zwrócił uwagę, że ustawa mówi, iż pracownik urzędu powinien w terminie 7 dni złożyć wniosek o udzielenie urlopu bezpłatnego. Podkreślił, że jeżeli ten warunek nie został spełniony, to z mocy art. 24 „b” ustawy o samorządzie gminnym mandat wygasł. 

Radca prawny – Maciej Nowicki wyjaśnił, że przepis ten dotyczy sytuacji, w której radny zamierza pozostać w stosunku pracy, natomiast Wiceprezydenci rozwiązali stosunek pracy za porozumieniem stron pomiędzy Urzędem Miasta reprezentowanym przez Prezydenta Miasta, a nimi. W takim przypadku nie ma potrzeby występowania o urlop bezpłatny, ponieważ nie ma stosunku pracy, w oparciu, o który tego urlopu można by udzielić.
Radny – Stanisław Możejko poprosił o przedstawienie dokumentów potwierdzających rozwiązanie umowy o pracę. 

Prowadzący obrady – Czesław Krygier zwrócił uwagę, że radca Prawny przedstawił informację i to radnym powinno wystarczyć, nie widzi potrzeby zapoznawania radnych ze wszystkimi dokumentami. Kolejno odczytał wniosek grupy radnych dotyczący wprowadzenia do porządku obrad projektu uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego i Wiceprzewodniczących Rady Miasta oraz projektu uchwały w sprawie wyboru Przewodniczących Komisji Rady Miasta. Wniosek stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 

Następnie odczytał wniosek grupy radnych dotyczący wprowadzenia do porządku obrad projektu uchwały w sprawie zmiany Statutu Miasta Świnoujścia – załącznik nr 2 do protokołu. 

Kolejny wniosek grupy radnych dotyczący wprowadzenia do porządku obrad projektu uchwały w sprawie wyboru Wiceprzewodniczących Rady Miasta Świnoujścia – załącznik         nr 3 do protokołu. 

Radna – Irena Kurszewska zwróciła uwagę, że pierwszy odczytany przez Prowadzącego obrad wniosek dotyczy dwóch spraw – Wyboru Wiceprzewodniczących Rady oraz wyboru Przewodniczących Komisji Stałych.  

Radny – Andrzej Szczodry podkreślił, że nie jest dla niego zrozumiały pierwszy wniosek, ponieważ grupa wnioskodawców wnosi, aby przegłosować wprowadzenie do porządku obrad zarówno wyboru Wiceprzewodniczących jak i Przewodniczących Komisji Stałych. Dodał, że jest przeciwny głosowaniu nad tym wnioskiem łącznie. 

Radna – Irena Kurszewska wyjaśniła, że intencją wnioskodawców było, aby w dzisiejszym porządku obrad umieścić zarówno wybór Wiceprzewodniczących, jak również Przewodniczących Komisji. Dodała jednak, że nie stanowi dla wnioskodawców różnicy, czy oba wnioski będą głosowane razem czy osobno. 

Radny – Andrzej Szczodry powiedział, że jest przeciwny głosowaniu nad wyborem Przewodniczących Komisji, ponieważ zgodnie ze statutem w skład Komisji Rewizyjnej wchodzą przedstawiciele poszczególnych klubów radnych, a one się jeszcze nie ukonstytuowały. Dodał także, że wiadomym jest, iż nastąpią w składzie Rady Miasta zmiany.  

Prowadzący obrady – Czesław Krygier zwrócił uwagę, że zapisał trzy wnioski: pierwszy to wybór Wiceprzewodniczących Rady Miasta, drugi: wybór Przewodniczących Rady Miasta i trzeci: zmiany w Statucie Miasta. W związku z tym, że nie było innych wniosków przystąpiono do głosowania nad wyżej wymienionymi wnioskami. 

Radna – Irena Kurszewska powiedziała, że Prowadzący obrady nie zapoznał Radnych, czego dotyczy wniosek odnośnie zmian w Statucie Miasta.

Radny Edward Zając złożył wniosek o odrzucenie wniosku dotyczącego zmian w Statucie Miasta. 

Prowadzący obrady – Czesław Krygier odczytał projekt uchwały w sprawie zmian w Statucie Miasta – załącznik nr 4 do protokołu.  
Prezydenta Miasta – Janusz Żmurkiewicz przedstawił stanowisko w sprawie wniosku dotyczącego wyboru Przewodniczących Komisji. Podkreślił, że należy dokonać wyboru, który będzie służył pracy zarówno Rady jak i organu wykonawczego. Rada musi się jak najszybciej ukonstytuować, żeby na następnej Sesji można było pracować już nad sprawami merytorycznymi. Natomiast pośpiech, który dzisiaj obserwuje się w zakresie wyboru Przewodniczących Komisji jest niewskazany, ponieważ Radni nie zdecydowali się jeszcze, w jakiej Komisji będą pracować. Każdy Radny powinien wybrać sobie Komisje, w jakich będzie chciał pracować, natomiast później spośród nich można dokonać wyboru Przewodniczących. 
Prowadzący obrady – Czesław Krygier zarządził głosowanie nad wnioskiem w sprawie wprowadzenia do porządku obrad sesji wyboru Wiceprzewodniczących Rady Miasta:
za wnioskiem głosowało 11 radnych, przeciw głosowało 10 radnych, głosów wstrzymujących się nie było.
Wniosek został przyjęty. 
Kolejno Prowadzący obrady – Czesław Krygier zarządził głosowanie nad drugim wnioskiem dotyczącym wyboru Przewodniczących Komisji: 

Za wnioskiem głosowało 10 Radnych, przeciw głosowało 11 Radnych, głosów wstrzymujących się nie było. 
Wniosek nie został przyjęty.

Następnie Prowadzący obrady – Czesław Krygier zarządził głosowanie nad wnioskiem dotyczącym zmian w Statucie Miasta Świnoujścia. 

Za wnioskiem głosowało 11 Radnych, przeciw głosowało 10 Radnych, głosów wstrzymujących się nie było. 
Wniosek został przyjęty.

Prowadzący obrady – Czesław Krygier poinformował, że w wyniku głosowań program sesji został rozszerzony o punkty:

- wybór Wiceprzewodniczących Rady jako punkt 4, 

- zmiany w statucie miasta jako punkt 5.   

Radny - Stanisław Możejko zwróci uwagę, że wniosek mówi o wyborze Przewodniczącego i Wiceprzewodniczących Rady, wobec tego powinien to być jeden punkt. 
Prowadzący obrady – Czesław Krygier podkreślił, że w związku z tym, iż w porządku obrad jest punkt dotyczący wyboru Przewodniczącego, wniosek w sprawie wyboru Przewodniczącego nie jest rozszerzeniem porządku obrad. 
Radny - Stanisław Możejko podkreśli, że do wniosku dołączony jest projekt uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego i Wiceprzewodniczących Rady Miasta, wobec tego wniosek jest jasny.
Prowadzący obrady – Czesław Krygier poinformował, że są dwa wnioski w tej samej sprawie: jeden, który podpisała grupa radnych, w której jest Radna Kurszewska i drugi wniosek, podpisany również przez grupę radnych - rozszerzenie programu dzisiejszej Sesji o wybór Wiceprzewodniczących Rady Miasta. Podkreślił, że we wniosku, o którym mówi Radny Stanisław Możejko nie jest napisane, że należy głosować równocześnie na Przewodniczącego i Wiceprzewodniczących, w związku z tym zaproponował przegłosować wybór Przewodniczącego tak, jak to zostało ujęte w programie sesji. Kolejno można przystąpić do wyboru Wiceprzewodniczących Rady. 
Radna - Irena Kurszewska poprosiła, aby nie interpretować wniosku grupy Radnych, ponieważ projekt uchwały wyraźnie mówi, jaka była intencja wnioskodawców. Wyraźnie w jednej uchwale ujęty jest wybór Przewodniczącego i Wiceprzewodniczących Rady. Dodała, że jeśli przeprowadzone głosowanie miało na celu dołączenie dodatkowego punktu porządku obrad - wybór Wiceprzewodniczących, a nie punktu wybór Przewodniczącego i Wiceprzewodniczących Rady - prosi o reasumpcję głosowania. 

Radna - Joanna Agatowska powiedziała, że intencją grupy Radnych, którzy złożyli wniosek o rozszerzenie porządku obrad o wybór Wiceprzewodniczących była świadomość tego, że wybór Przewodniczącego Rady znajduje się już w porządku obrad, w tym punkcie przerwano sesję. W związku z tym, że dochodzi do pewnych nadinterpretacji obu wniosków złożyła formalny wniosek, aby oba wnioski złożone przez obie grupy Radnych były głosowane oddzielnie.

Radny - Andrzej Mrozek złożył wniosek o 10 minut przerwy. 
Zarządzono 10 minutowa przerwę. 

Po przerwie Prowadzący obrady – Czesław Krygier wznowił obrady.

Radca Prawny - Maciej Nowicki podkreślił, że zgodnie z taśmą zawierającą zapis przebiegu obrad, która jest do odsłuchania, Prowadzący obrady zasugerował wystąpienie pewnej nielogiczności w treści wniosku, który jakby blokował w jednym punkcie, w ramach jednego elementu porządku obrad jednoczesny wybór Przewodniczącego i Wiceprzewodniczących Rady. W związku z tym, że padło pytanie, czy są przeciwwskazania, żeby te dwa punkty rozdzielić, nie było żadnych uwag. W związku z tym, tak to zostało zapisane i poinformowano, że wnioski będą głosowane oddzielnie. 

Prowadzący obrady – Czesław Krygier zaproponował poddać pod głosowanie jako osobnego wniosku w sprawie wprowadzenia do porządku obrad wyboru Przewodniczącego i Wiceprzewodniczących Rady: 

Za głosowało 10 radnych, przeciw głosowało 11 radnych,  głosów wstrzymujących się nie było. 

Wniosek nie został wprowadzony do porządku obrad. 

Ad. Pkt 2 – Wybór Przewodniczącego Rady Miasta.

Prowadzący obrady – Czesław Krygier poprosił o zgłaszanie kandydatur na Przewodniczącego Rady Miasta i jako pierwszy zgłosił kandydaturę Joanny Agatowskiej i uzasadnił tą kandydaturę. 
Radna - Joanna Agatowska wyraziła zgodę na kandydowanie na Przewodniczącą Rady Miasta. 

Innych kandydatów nie zgłoszono, w  związku z tym Prowadzący obrady – Czesław Krygier zarządził głosowanie nad zamknięciem listy kandydatów.

Za zamknięciem listy kandydatów głosowało 14 radnych, głosów przeciwnych nie było, wstrzymało się od głosu 4 radnych. 
Lista kandydatów została zamknięta.

Kolejno Prowadzący obrady przeszedł do wyboru Komisji Skrutacyjnej celem przeprowadzenia głosowania tajnego w sprawie wyboru Przewodniczącego Rady Miasta. Poprosił o podanie kandydatur do składu Komisji Skrutacyjnej. 
Podano następujące kandydatury:

· Henryk Fąfara,

· Paweł Sujka,

· Rafał Pusz. 

Wszyscy kandydaci wyrazili zgodę. 
Prowadzący obrady – Czesław Krygier zarządził głosowanie nad składem Komisji Skrutacyjnej: 
 Za głosowało17  radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.  
Kolejno Prowadzący obrady zarządził 10 minutową przerwę w celu przygotowania przez Komisję kart do głosowania. 
Po przerwie wznowił obrady. 

Radny Henryk Fąfara – Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej przedstawił zasady głosowania między innymi ważność oddawanych głosów. 
Radny Paweł Sujka – Członek Komisji Skrutacyjnej odczytywał kolejno nazwiska radnych, którym  wydawano karty do głosowania:

· Joanna Agatowska,

· Waldemar Buczyński,

· Krystyna Dulnik,

· Henryk Fąfara,

· Stanisław Huszcza,

· Tadeusz Kaczmarek,

· Czesław Krygier,

· Leon Ryszard Kowalski,

· Irena Kurszewska,

· Ireneusz Michański,

· Marcin Mireński,

· Stanisław Możejko,

· Andrzej Mrozek,

· Sławomir Nowicki,

· Katarzyna Pawlicka,

· Zbigniew Pomieczyński,

· Rafał Pusz,

· Paweł Sujka,

· Andrzej Szczodry,

· Ryszard Teterycz,

· Edward Zając.

Po oddaniu głosów przez wszystkich radnych, Komisja Skrutacyjna przystąpiła do przeliczenia głosów, a Prowadzący obrady zarządził przerwę do czasu powrotu Komisji Skrutacyjnej z protokołem z przeprowadzonego głosowania tajnego.   
(przerwa)

Po przerwie Prowadzący obrady – Czesław Krygier wznowił obrady i poprosił Komisję Skrutacyjną o przedstawienie wyników głosowania. 
Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej – Radny Henryk Fąfara przedstawił protokół Komisji Skrutacyjnej z przeprowadzonego głosowania tajnego w sprawie wyboru Przewodniczącego Rady Miasta Świnoujścia. W wyniku przeprowadzonego głosowania tajnego Przewodnicząca Rady Miasta została wybrana Joanna Agatowska (Za głosowało 11 radnych, przeciw głosowało 10 radnych, głosów wstrzymujących się nie było). 

Protokół Komisji Skrutacyjnej z przeprowadzonego głosowania tajnego na II części I nadzwyczajnej sesji Rady Miasta Świnoujścia w dniu 29 listopada 2006 roku stanowi załącznik nr 5 do protokołu.  

Prowadzący obrady – Czesław Krygier odczytał uchwałę w sprawie wyboru Przewodniczącego Rady Miasta Świnoujścia. 
Uchwała została podjęta. 
Uchwała Nr I/1/2006 Rady Miasta Świnoujścia z dnia 29 listopada 2006 roku w sprawie wyboru Przewodniczącego Rady Miasta Świnoujścia stanowi załącznik nr 6 do protokołu.

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 7 do protokołu.

Przewodniczący Rady Miasta IV Kadencji – Stanisław Bartkowiak przekazał insygnia Przewodniczącego Rady Miasta (łańcuch) nowowybranej Przewodniczącej Joannie Agatowskiej, życząc jednocześnie dobrej i owocnej pracy dla Miasta oraz Rady Miasta. 
Przewodnicząca Rady Miasta – Joanna Agatowska podziękowała za wybór i podziękowała tym, którzy poparli jej kandydaturę. Podkreśliła, że za każdym z radnych stoją wyborcy, a oni chcą rozwoju Miasta i radni zostali powołani do tego, aby służyć mieszkańcom. Dodała, że dołoży wszelkich starań, aby mieszkańcy byli dumni ze Świnoujścia oraz z Rady. Rada Miasta jako organ stanowiący i kontrolny będzie współpracowała z Prezydentem Miasta – Januszem Żmurkiewiczem. 

Ogłoszono 10 minutową przerwę. 

Po przerwie obrady wznowiła Przewodnicząca Rady Miasta - Joanna Agatowska.
Ad. Pkt 3 – Podjęcie uchwały w sprawie wyboru Wiceprzewodniczących Rady Miasta Świnoujścia. 

Przewodnicząca Rady Miasta – Joanna Agatowska zapytała czy radni wyrażają zgodę, aby Komisja Skrutacyjna w składzie Henryk Fąfara, Rafał Pusz, Paweł Sujka nadal pełniła swoją funkcję:

Za głosowało 19  radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 

Na podstawie przeprowadzonego głosowania stwierdziła, że Komisja Skrutacyjna pozostaje w tym samym składzie. 

Kolejno poprosiła o zgłaszanie kandydatów na Wiceprzewodniczących Rady. 
Radna - Krystyna Dulnik zgłosiła kandydaturę Ryszarda Teterycza i przedstawiła uzasadnienie.

Radny - Sławomir Nowicki zgłosił kandydaturę Czesława Krygiera i uzasadnił kandydaturę.
Radny - Rafał Pusz zgłosił kandydaturę Ireny Kurszewskiej i uzasadnił zgłaszaną kandydature.
Radny - Andrzej Mrozek zgłosił kandydaturę Ireneusza Michańskiego i przedstawił uzasadnienie do wysuniętej kandydatury.  
W związku z tym, że nie zgłoszono więcej kandydatów Przewodnicząca Rady Miasta – Joanna Agatowska zarządziła głosowanie nad zamknięciem listy kandydatów:
Za głosowało 12 radnych, głosów przeciwnych nie było, wstrzymało się od głosu 5  radnych. 
Lista kandydatów została zamknięta.

Kolejno Przewodnicząca Rady Miasta – Joanna Agatowska zarządziła przerwę w celu przygotowania przez Komisję Skrutacyjną kart do głosowania. 

(przerwa) 

Po przerwie Przewodnicząca Rady Miasta – Joanna Agatowska wznowiła obrady i poprosiła Radcę Prawnego – Macieja Nowickiego o przedstawienie zasad głosowania. 

Radca Prawny – Maciej Nowicki przedstawił zasady głosowania na karcie do głosowania w sprawie wyboru Wiceprzewodniczących Rady Miasta. 
Następnie zarządzono głosowanie, Radny Paweł Sujka – członek Komisji Skrutacyjnej odczytywał kolejno nazwiska radnych, którym wydawano karty do głosowania: 
- Joanna Agatowska,

- Waldemar Buczyński,

- Krystyna Dulnik, 

- Henryk  Fąfara, 

- Stanisław Huszcza, 

- Tadeusz Kaczmarek,

- Leon Ryszard Kowalski,

- Czesław Krygier, 
- Irena Kurszewska, 

- Ireneusz Michański, 

- Marcin Mireński,

- Stanisław Możejko, 

- Andrzej Mrozek,

- Sławomir Nowicki,

- Katarzyna Pawlicka, 

- Zbigniew Pomieczyński, 

- Rafał Pusz,

- Paweł Sujka, 

- Andrzej Szczodry,

- Ryszard Teterycz, 

- Edward Zając.

Komisja Skrutacyjna przystąpiła do liczenia głosów, natomiast Przewodnicząca Rady – Joanna Agatowska zarządziła 15 minut przerwy do czasu przeliczenia głosów. 

(15 minut przerwy)
Po przerwie Przewodnicząca Rady Miasta – Joanna Agatowska wznowiła obrady i poprosiła Przewodniczącego Komisji Skrutacyjnej – Henryka Fąfarę o przedstawienie wyników głosowania. 

Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej – Henryk Fąfara przedstawił protokół z przeprowadzonego głosowania tajnego w sprawie wyboru Wiceprzewodniczących Rady Miasta.  W głosowaniu tajnym wzięło udział 21 Radnych, oddano 20 głosów ważnych, 1 głos nieważny, każdy z kandydatów otrzymał 10 głosów za. W związku z tym, że nikt nie otrzymał większości głosów, zaproponował przystąpienie do powtórnego głosowania. Protokół Komisji Skrutacyjnej stanowi załącznik nr 8 do protokołu. 
Członek Komisji Skrutacyjnej - Paweł Sujka poinformował, że lista kandydatów jest zamknięta i głosowanie odbędzie się na nazwiska już zgłoszone. Dodał, że przygotowano takie same karty do głosowania, wyjaśnił zasady głosowania i odczytał kolejno nazwiska radnych, którym wydano karty do głosowania: 
- Joanna Agatowska 

- Waldemar Buczyński 

- Krystyna Dulnik 

- Henryk  Fąfara 

- Stanisław Huszcza 

- Tadeusz Kaczmarek 

- Leon Ryszard Kowalski 

- Czesław Krygier 

- Irena Kurszewska 

- Ireneusz Michański 

- Marcin Mireński

- Stanisław Możejko 

- Andrzej Mrozek 

- Sławomir Nowicki

- Katarzyna Pawlicka 

- Zbigniew Pomieczyński 

- Rafał Pusz 

- Paweł Sujka 

- Andrzej Szczodry 

- Ryszard Teterycz 

- Edward Zając 

Przewodnicząca Rady Miasta – Joanna Agatowska zarządziła przerwę, aby Komisja Skrutacyjna przeliczyła głosy.

(przerwa)

Po przerwie Przewodnicząca Rady Miasta – Joanna Agatowska wznowiła obrady i poprosiła Komisję Skrutacyjną o odczytanie protokołu z przeprowadzonego ponownego tajnego głosowania w sprawie wyboru Wiceprzewodniczących Rady Miasta.

Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej – Henryk Fąfara przedstawił protokół Komisji Skrutacyjnej z przeprowadzonego ponownego głosowania tajnego na II części I Sesji Rady Miasta w dniu 29 listopada 2006 roku w sprawie wyboru Wiceprzewodniczących Rady Miasta. Poinformował, że za wyborem radnego Ryszarda Teterycza głosowało 11 radnych, za wyborem radnego Czesława Krygiera głosowało 11 radnych, za wyborem radnej Ireny Kurszewskiej głosowało 10 Radnych, za wyborem radnego Ireneusza Michańskiego głosowało 10 Radnych. Komisja Skrutacyjna stwierdziła, że w wyniku przeprowadzonego głosowania radny Ryszard Teterycz i radny Czesław Krygier zostali wybrani na Wiceprzewodniczących Rady Miasta Świnoujścia. 
Protokół Komisji Skrutacyjnej z ponownego głosowania stanowi załącznik nr 9 do protokołu. 
Kolejno Przewodnicząca Rady Miasta – Joanna Agatowska odczytała uchwalę w sprawie wyboru Wiceprzewodniczących Rady Miasta.

Uchwała została podjęta.
Uchwała Nr I/2/2006 Rady Miasta Świnoujścia z dnia 29 listopada 2006 roku w sprawie wyboru Wiceprzewodniczących Rady Miasta stanowi załącznik nr 10 do protokołu.
Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 11 do protokołu.  
Ad. Pkt 4 – Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Statutu Miasta Świnoujścia. 
Przewodnicząca Rady Miasta – Joanna Agatowska poprosiła przedstawiciela grupy wnioskodawców o przedstawienie projektu uchwały.

Radna - Krystyna Dulnik w imieniu grupy Radnych wniosła o dokonanie zmian w § 7 Statutu Miasta Świnoujścia, który otrzymałby brzmienie - „Rada wybiera ze swego grona Przewodniczącego i trzech Wiceprzewodniczących”. Dodała, że Statut ogranicza liczbę Wiceprzewodniczących do dwóch, natomiast ustawa o samorządzie gminnym dopuszcza trzech Wiceprzewodniczących. Wydaje się zasadne, że w związku z rozpoczęciem nowej Kadencji, Rada Miasta ze wglądu na możliwość wystąpienia konieczności powołania trzech Wiceprzewodniczących należy dostosować zapisy statutu do ustawy. 
W związku z tym, że nie było uwag do projektu uchwały Przewodnicząca Rady Miasta – Joanna Agatowska zarządziła głosowanie nad przyjęciem projektu uchwały w sprawie zmian w Statucie Miasta Świnoujścia: 

Za przyjęciem uchwały głosowało 11 radnych, przeciw głosowało 9 radnych, wstrzymał się od głosu 1 radny. 

Uchwała została przyjęta.  
Uchwała Nr I/3/2006 Rady Miasta Świnoujścia z dnia 29 listopada 2006 roku w sprawie zmian w Statucie Miasta Świnoujścia stanowi załącznik nr 12 do protokołu.
Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 13 do protokołu. 
Ad. Pkt 5 – Wolne wnioski.

Radny - Andrzej Szczodry złożył oświadczenie o zrzeczeniu się mandatu radnego Rady Miasta Świnoujścia. Oświadczenie stanowi załącznik nr 14 do protokołu. 
Radny - Leon Ryszard Kowalski złożył oświadczenie o zrzeczeniu się mandatu radnego Rady Miasta Świnoujścia. Oświadczenie stanowi załącznik nr 15 do protokołu. 
Prezydent Miasta – Janusz Żmurkiewicz złożył wniosek o wprowadzenie do porządku obrad sesji dwóch projektów uchwał w sprawie wygaśnięcia mandatów radnych Andrzeja Szczodrego i Leona Ryszarda Kowalskiego. 
Przewodnicząca Rady Miasta – Joanna Agatowska zarządziła głosowanie w sprawie wniosku Prezydenta o wprowadzenie dodatkowych projektów uchwał: 
Za przyjęciem wniosku głosowało 14 radnych, przeciw głosowało radnych, wstrzymało się od głosu radnych.
Wniosek został przyjęty.

Projekty uchwał zostały wprowadzone jako kolejne punkty porządku obrad. 
Ad. Pkt 6 – Podjęcie uchwały w sprawie wygaśnięcia mandatu Radnego Pana Andrzeja Szczodrego.

Przewodnicząca Rady Miasta – Joanna Agatowska odczytała projekt uchwały w sprawie wygaśnięcia mandatu Radnego Pana Andrzeja Szczodrego. Uwag do projektu uchwały nie było, w związku z tym zarządziła głosowanie nad jego przyjęciem:
Za przyjęciem uchwały głosowało 21 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.
Uchwała została przyjęta.
Uchwała Nr I/4/2006 Rady Miasta Świnoujścia z dnia 29 listopada 2006 roku w sprawie wygaśnięcia mandatu Radnego pana Andrzeja Szczodrego stanowi załącznik nr 16 do protokołu.

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 17 do protokołu. 
Ad. Pkt 7– Podjęcie uchwały w sprawie wygaśnięcia mandatu Radnego Pana Leona Ryszarda Kowalskiego.

Przewodnicząca Rady Miasta – Joanna Agatowska odczytała projekt uchwały w sprawie wygaśnięcia mandatu Radnego Pana Leona Ryszarda Kowalskiego. Uwag do projektu uchwały nie było, w związku z tym zarządziła głosowanie nad jego przyjęciem:

Za przyjęciem uchwały głosowało 21 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.
Uchwała została przyjęta.
Uchwała Nr I/5/2006 Rady Miasta Świnoujścia z dnia 29 listopada 2006 roku w sprawie wygaśnięcia mandatu Radnego pana Leona Ryszarda Kowalskiego stanowi załącznik nr 18 do protokołu.

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 19 do protokołu. 
W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodnicząca Rady Miasta – Joanna Agatowska zamknęła posiedzenie II części I Nadzwyczajnej Sesji rady Miasta Świnoujścia w dniu 29 listopada 2006 roku o godz. 1342. 

Przewodnicząca Rady Miasta 

        Joanna Agatowska 

Protokołowała:

Lizabetta Zasadzińska     
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