Protokół
z posiedzenia IV kadencji Gminnej Rady Działalności Pożytku Publicznego
w dniu 8 listopada 2022 r.

Dnia 8 listopada 2022 r. o godz. 14.30 w Sali Nr 130 Urzędu Miasta Świnoujście odbyło się posiedzenie Gminnej Rady Działalności Pożytku Publicznego.
W posiedzeniu zgodnie z załączoną do protokołu listą obecności udział wzięło 5 członków Gminnej Rady: Pan Paweł Dziubek, Pani Wioletta Szłapka, Pani Joanna Ingielewicz, Pan Łukasz sikora oraz Pani Wioletta Samitowska.
Posiedzenie poprowadził Przewodniczący Pan Łukasz Sikora. Po stwierdzeniu qworum Przewodniczący zapytał członków Gminnej Rady czy mają uwagi do proponowanego porządku posiedzenia, a wobec ich braku poinformował o przyjęciu następującego porządku obrad:
1. Sprawy regulaminowe (stwierdzenie qworum, przyjęcie porządku posiedzenia).
2. Wyrażenie opinii w sprawie „Programu współpracy Gminy Miasto Świnoujście z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na rok 2023”.
3. Wolne wnioski.
4. Zamknięcie posiedzenia.
Ad. 2. Po zakończeniu spraw regulaminowych Pani Joanna Ingielewicz zaprezentowała szczegółowo projekt Programu współpracy Gminy Miasto Świnoujście z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie. Następnie przystąpiono do dyskusji nad treścią programu. Pani Wioletta Samitowska zwróciła uwagę, że powoływana we wstępie Programu współpracy Strategia Rozwiązywania Miasta obowiązywała do 2020 roku, a zatem wskazane jest użycie czasu przeszłego. Ponadto, zaproponowała korektę zapisów dotyczących realizowanych, przez zarządzany przez Nią wydział, zadań w zakresie wspierania i upowszechniania kultury fizycznej. Ustalono, że zapis znajdujący się z Rozdziale 6 lit. ł tiret pierwszy zostanie bardziej uogólniony.
Po zakończeniu dyskusji nad treścią Programu współpracy Przewodniczący zarządził głosowanie. Za pozytywną opinią w sprawie przedstawionego projektu Programu zagłosowali jednogłośnie wszyscy obecni na posiedzeniu członkowie Gminnej Rady (5 głosów za).
Ad. 3. Wolnych wniosków nie było.
[bookmark: _GoBack]Ad. 4. Po wyczerpaniu porządku posiedzenia, o godz. 15.15 Przewodniczący zamknął posiedzenie.
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