
Protokół
z przeprowadzenia głosowania w trybie obiegowym 
[bookmark: _GoBack]nad projektem uchwały w sprawie zmiany Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii w Świnoujściu na rok 2022


	Dnia 15 listopada 2022 r. do Pana Łukasza Sikory Przewodniczącego Gminnej Rady Działalności Pożytku Publicznego wpłynęło pismo Pani Gabrieli Flis-Niśkiewicz Naczelnik Wydziału Zdrowia i Polityki Społecznej Urzędu Miasta Świnoujście z prośbą o wyrażenie, w terminie do dnia 22 listopada 2022 r. opinii w sprawie zmiany Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii w Świnoujściu na rok 2022. Prezydent Miasta Świnoujście planuje skierowanie projektu uchwały na sesję Rady Miasta Świnoujście w dniu 24 listopada 2022 r.
Dnia 16 listopada 2022 r. Przewodniczący przekazał ww. pismo, za pomocą poczty elektronicznej wszystkim członkom Gminnej Rady.
Zgodnie z § 10 ust. 1 załącznika do uchwały Nr X/66/2015 Rady Miasta Świnoujście z dnia 25 czerwca 2015 r. w sprawie powoływania członków oraz organizacji i trybu działania Gminnej Rady Działalności Pożytku Publicznego, w przypadkach nagłych, wymagających niezwłocznego podjęcia uchwały przez Radę, Przewodniczący może zastosować tryb obiegowy i zarządzić głosowanie, zwracając się do członków Rady drogą pocztową, faksową lub elektroniczną o oddanie głosu w terminie do 5 dni.
W związku z tym, że Gminna Rada swoje opinie i stanowiska wyraża w formie uchwały, konieczne było przeprowadzenie głosowania nad tą propozycją.
W związku z koniecznością pilnego zaopiniowania projektu uchwały Rady Miasta Świnoujście o zmianie uchwały w sprawie Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomani w Świnoujściu na rok 2022, działając na podstawie § 10 ust. 1 załącznika do uchwały Nr X/66/2015 Rady Miasta Świnoujście z dnia 25 czerwca 2015 r. Przewodniczący Gminnej Rady zarządził głosowanie nad przekazanym projektem uchwały. Poprosił o oddanie głosu drogą pocztową, faksową lub elektroniczną w terminie do 5 dni od dnia otrzymania niniejszej informacji.
	Zgodnie z §10 ust. 2 załącznika do ww. uchwały opinie i stanowiska będące przedmiotem głosowania pisemnego podejmowane są zwykłą większością głosów. Zgodnie z ust. 3 powołanego wyżej przepisu dla ważności opinii lub stanowisk wymagany jest udział w głosowaniu co najmniej połowy członków Rady.
Gminna Rada Działalności Pożytku Publicznego liczy 8 członków. We wskazanym terminie, to jest do dnia 21 listopada 2022 r. pięciu członków Gminnej Rady Działalności Pożytku Publicznego zagłosowało za przyjęciem projektu uchwały: Joanna Ingielewicz, Aneta Zdybel, Wioletta Szłapka, Paweł Dziubek oraz Łukasz Sikora (e-mail’e stanowią załącznik do protokołu).
Głosów przeciwnych ani wstrzymujących się nie przesłano. 
Gminna Rada podjęła uchwałę w sprawie pozytywnego zaopiniowania projektu uchwały Rady Miasta Świnoujście o zmianie uchwały w sprawie Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na rok 2022.

Świnoujście, dnia 22.11.2022r.
Sporządziła Joanna Ingielewicz 
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