Protokół
z posiedzenia IV kadencji Gminnej Rady Działalności Pożytku Publicznego
w dniu 13 grudnia 2022 r.

Dnia 13 grudnia 2022 r. w godz. 14.00 – 15.00 w siedzibie Centrum Organizacji Pozarządowych w Świnoujściu, przy ul. Piastowskiej 62 odbyło się posiedzenie Gminnej Rady Działalności Pożytku Publicznego.
W posiedzeniu, zgodnie z załączoną do protokołu listą obecności udział wzięło 5 członków Gminnej Rady tj. Joanna Ingielewicz, Łukasz Sikora, Wioletta Szłapka, Paweł Dziubek i Wioleta Samitowska oraz gość – Dominika Apanasik – Główny specjalista Wydziału Zdrowia i Polityki Społecznej Urzędu Miasta Świnoujście.
Posiedzenie poprowadził Przewodniczący Pan Łukasz Sikora. Po stwierdzeniu qworum Przewodniczący zwrócił się do członków Gminnej Rady z zapytaniem czy mają uwagi do zaproponowanego porządku posiedzenia, a wobec ich braku poinformował o przyjęciu następującego porządku obrad:
1. Sprawy regulaminowe (stwierdzenie qworum, przyjęcie porządku posiedzenia).
2. [bookmark: _GoBack]Wyrażenie opinii w sprawie uchwalenia „Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii w Gminie Miasto Świnoujście na lata 2023-2026”.
3. Wolne wnioski.
4. Zamknięcie posiedzenia.
Po zakończeniu spraw regulaminowych Pan Łukasz Sikora przystąpił do realizacji porządku obrad. Poprosił Panią Dominikę Apanasik o zaprezentowanie projektu uchwały w sprawie przyjęcia Programu. Pani Apanasik szczegółowo omówiła działania Gminy Miasto Świnoujście zaplanowane do realizacji na najbliższe 4 lata i odpowiedziała na pytania członków Gminnej Rady.
Pan Łukasz Sikora poinformował, o przekazaniu mu drogą elektroniczną przez Panią Anetę Zdybel, pozytywnej opinii w sprawie projektu Programu.
Po zakończeniu dyskusji oraz odczytaniu pisemnej opinii, Przewodniczący zarządził głosowanie w sprawie pozytywnego zaopiniowania projektu „Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii w Gminie Miasto Świnoujściu na lata 2023-2026”. Wszyscy obecni na posiedzeniu członkowie Gminnej Rady zagłosowali za (5 głosów za).
Wolnych wniosków nie było. 
Po wyczerpaniu porządku obrad, Przewodniczący zamknął posiedzenie.
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