Protokół z XXVIII Sesji Rady Miasta Świnoujścia,

która odbyła się w dniu 29 listopada 2007 roku

od godz. 1000 do godz. 2130.

Na Sesji obecni byli:

1. Na 21 radnych obecnych było 21 radnych,
2. Janusz Żmurkiewicz – Prezydent Miasta,
3. Andrzej Szczodry – Zastępca Prezydenta Miasta, 
4. Leon Ryszard Kowalski – Zastępca Prezydenta Miasta,
5. Grzegorz Napieralski – Poseł na Sejm RP. 

Ad. Pkt. 1 – Sprawy regulaminowe (stwierdzenie quorum).
Po stwierdzeniu quorum Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński otworzył obrady XXVIIII Sesji Rady Miasta w dniu 29 listopada 2007 roku.

Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu.

Prezydent Miasta – Janusz Żmurkiewicz złożył dwa wnioski w sprawie wprowadzenia do porządku obrad dodatkowych projektów uchwał:

- projekt uchwały w sprawie wzorów formularzy na podatek od nieruchomości. 

- projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na najem lokalu użytkowego położonego w Świnoujściu przy ulicy Dąbrowskiego 4. 
Projekty stanowią załączniki nr 2 i 3 do protokołu. 

Kolejno złożył wniosek w sprawie wykreślenia z porządku obrad punktu w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie i zbycie nieruchomości. W wyniku dyskusji na Komisji Gospodarki podjęta została decyzja o wycofaniu tego projektu uchwały, gdyż Radni maja jeszcze zbyt małą wiedzę na ten temat. W związku z tym podjęto rozmowy z Panem Leonowiczem i również na jego prośbę, ten projekt uchwały został dzisiaj wycofany. Dodał, że wystąpi wnioskiem zwołania nadzwyczajnej sesji w tym temacie. 
Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński poinformował, że punkt 21 zostaje zdjęty z porządku obrad. 
Kolejno poinformował, że Pan Szczerbiński złożył pismo w sprawie odstąpienia od skargi na Prezydenta Miasta Świnoujścia. W związku z tym punkt 8 został wycofany z porządku obrad. 
Następnie Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński zarządził głosowanie nad wprowadzeniem do porządku obrad projektów uchwał zgłoszonych przez Prezydenta Miasta:
Za wprowadzeniem do porządku obrad projektów uchwał głosowało 17 radnych, przeciw nikt nie głosował, 2 radnych wstrzymało się od głosu.

W wyniku głosowania projekty uchwał zostały wprowadzone do porządku jako punkty 8 i 21. 

Punkt 8 – podjęcie uchwały w sprawie wzorów formularzy na podatek od nieruchomości.

Punkt 21 – podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na najem lokalu użytkowego położonego w Świnoujściu przy ulicy Dąbrowskiego 4 (pomieszczenia dla Sanepidu). 

Kolejno Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński przeszedł do przyjęcia protokołu z XXV Sesji Rady Miasta. Uwag do protokołu nie wniesiono. 

Porządek obrad wraz z zawiadomieniem o terminie i miejscu posiedzenia stanowi załącznik nr 4 do protokołu.

Ad. Pkt. 2 – Informacja Prezydenta Miasta o pracy między Sesjami Rady Miasta.
Prezydent Miasta – Janusz Żmurkiewicz przedstawił informację o pracy w okresie między sesjami Rady:

Podpisano umowy:

- w sprawie instalacji automatycznego nawadniania promenady przy ulicy Uzdrowiskowej.
- w sprawie wybudowania tablicy świetlnej, która będzie zainstalowana przed skrzyżowaniem w Łunowie. Tablica ma informować kierowców jadących do Świnoujścia, jaki jest czas oczekiwania w kolejce na promy na obu przeprawach, koszt – 390 tys. złotych. 
- w sprawie opracowania koncepcji budowy Zakładu Pielęgnacyjno – Opiekuńczego. Miasto dysponuje działką, na której można wybudować obiekt spełniający wszystkie wymogi. 
- w sprawie rewaloryzacji Parku Zdrojowego, będzie to kolejny etap realizowany do sezonu roku przyszłego – kwota 534 tys. złotych.

Kolejno poinformował, że za kwotę 62 tys. złotych zostania wymieniona instalacja centralnego ogrzewania w budynku Gimnazjum Publicznego Nr 1. 

Zakończono remonty dwóch z pięciu budynków, które w 2006 roku uzyskały dotację celową z budżetu miasta na zrefinansowanie robót konserwatorskich w obiektach zabytkowych. Umowy o dofinansowanie podpisane były na początku 2007 roku, łączna kwota udzielonych dotacji w 2006 roku, na rok 2007 to 228 tys. złotych. W trakcie naboru na rok 2007 zarekomendowane na dofinansowanie zostały 3 wnioski na kwotę 104 tys. złotych. 
Następnie poinformował, że dnia 14 listopada w Gimnazjum Publicznym nr 3 na Warszowie odbyła się uroczystość nadania szkole imienia „Orła Białego”, która była połączona z  wręczeniem szkole sztandaru. 

W dniach 21 – 25 listopada Miasto Świnoujście prezentowało się na Międzynarodowych Targach Turystycznych w Lipsku. Była to XVIII edycja targów, w których brało udział ponad 1100 wystawców z wielu krajów, a odwiedziło je 85 tys. osób. Świnoujście po raz pierwszy prezentowało się na targach w ramach wspólnego stanowiska narodowego. Dysponowano powierzchnią ponad 100m², a organizatorem był Polski Ośrodek Informacji Turystycznej z Berlina. 

W dniu 6 listopada w Muzeum Rybołówstwa Morskiego odbyła się uroczystość podpisania umowy o współpracy pomiędzy miastem Świnoujście, a gminą Heringsdorf. Jednym z istotnych elementów podpisania tego porozumienia, jest współpraca w zakresie funkcjonowania przejść granicznych. 

Kolejno poinformował o spotkaniu w dniu 26 listopada z przedstawicielami Niemiec na temat funkcjonowania przejść granicznych po dniu 20 grudnia 2007 roku. 
Poinformował także, że Generalna Dyrekcja Dróg Krajowych i Autostrad oddział w Szczecinie ogłosiła przetarg nieograniczony na wykonanie studium wykonywalności stałego połączenia miedzybrzegowego. Na początku stycznia będzie wiadomo ile ofert wpłynęło i komisja przetargowa dokona wyboru oferenta. Podkreślił, że chciałby, aby opracowanie było gotowe pod koniec roku 2008 czyli listopad – grudzień. Wówczas będzie wiadomo, jaka to będzie inwestycja - tunel czy most i gdzie będzie zlokalizowana. 

Kolejno głos zabrał Grzegorz Napieralski – Poseł na Sejm RP. Mówił między innymi o problemach i potrzebach Miasta, jak również deklarował swoją pomoc, jako posła w rozwiązywaniu problemów Świnoujścia. Ważną sprawą dla miasta jest gazoport i dobrze się stało, że będzie on budowany w Świnoujściu. Drugi ważny temat to stałe połączenie. Zwrócił uwagę, że radni i samorządowcy muszą współpracować z posłami, mimo polityki, wówczas wiele spraw udaje się dla miasta wygrać. 

Radny – Paweł Sujka zapytał o możliwość pozyskania dodatkowych – większych środków na promy, w związku z otwarciem granic. Poprosił również, aby Poseł wraz z innymi parlamentarzystami województwa Zachodniopomorskiego przekonał sejm, do skierowania środków w wysokości 40 milionów złotych na remont promów Karsibór. 
Radny – Stanisław Huszcza w związku z doniesieniami prasowymi zapytał, czy istnieje jasne stanowisko Premiera i Rządu dotyczące lokalizacji gazoportu w Świnoujściu. 

Radny – Henryk Fąfara zapytał, czy istnieje szansa, aby wszyscy parlamentarzyści zachodniopomorscy, mimo różnic politycznych, utworzyli ciało lobbujące na rzecz województwa zachodniopomorskiego.   
Wiceprzewodnicząca Rady – Joanna Agatowska zwróciła uwagę, że problemem jest także kwestia stałego połączenia. Temat ten był wielokrotnie podnoszony przez szereg lat i w poprzedniej kadencji sejmu zostały zapoczątkowane pewne działania. Zapytała także, czy obecny rząd nie zmieni listy indykatywnej, na której znajduje się ta najważniejsza dla Świnoujścia inwestycja.  
Grzegorz Napieralski – Poseł na Sejm RP zapewnił, że osobiście jest gotowy do rozmów ze wszystkimi posłami, niezależnie od opcji politycznej. W sprawie braku ministra pochodzącego z Województwa Zachodniopomorskiego powiedział, że faktycznie gorzej jest w rejonach, które nie mają ministra. W sprawie środków na promy Karsibór powiedział, że do projektu budżetu zgłaszane będą poprawki, ma nadzieję, że ta właśnie poprawka zostanie zgłoszona. W sprawie wypowiedzi Premiera na temat gazoportu, powiedział, że jest przekonany, iż pewne sprawy zagwarantowane w strategii państwa nie ulegną zmianie, w tym gazoport. Dodał jednak, że ma pewne obawy dotyczące budowy falochronu. W sprawie stałego połączenia międzybrzegowego podkreślił, że jego zdaniem nie ma tutaj żadnego zagrożenia i jak obiecano środki będą zagwarantowane. 
Radna – Irena Kurszewska zwróciła uwagę, że w kwestii promów są dwie sprawy, jedna to środki na funkcjonowanie przepraw, a druga to środki na remonty. 
Grzegorz Napieralski – Poseł na Sejm RP powiedział między innymi, że ważne jest wspólne działanie samorządów i parlamentarzystów niezależnie od opcji politycznych, w temacie wspierania swojego regionu.  

Prezydent Miasta – Janusz Żmurkiewicz zabrał głos na temat kosztów utrzymania przepraw promowych i modernizacji siłowni promów Karsibór. Obecnie kwota 19 milionów na utrzymanie przepraw promowych jest niewystarczająca. 

Wiceprzewodniczący Rady Miasta – Ryszard Teterycz zwrócił uwagę, że mieszkańcy także chcieliby się osobiście z posłem spotkać, aby przedstawić swoje problemy. Zapytał czy poseł zamierza utworzyć w mieście swoje biuro poselskie. Kolejno podkreślił, że niepokojące są sygnały dotyczące służby zdrowia, a Świnoujście kończy inwestycję budowy szpitala, który będzie jednym z najnowocześniejszych w skali województwa. Zapytał w jakim kierunku zmierza stanowisko posłów lewicy w sprawie dotyczącej lekarzy i służby zdrowia, czy popierać będą wprowadzenie tej dyrektywy od 1 stycznia 2008 roku, czy też optować za przesunięciem jej w czasie. 
Radny – Zdzisław Merchelski zwrócił uwagę na potrzebę powstania w Świnoujściu biura poselskiego, które dałoby mieszkańcom możliwość kontaktu z posłem. 

Radna – Irena Kurszewska przypomniała, że w siedzibie PO w Świnoujściu co miesiąc mają dyżury posłowie Platformy. 
Grzegorz Napieralski – Poseł na Sejm RP podkreślił, że w Świnoujściu doskonale działa Rada Miejska SLD i w jej siedzibie powstanie biuro poselskie Grzegorza Napieralskiego, ponieważ jest ono potrzebne. Dodał, że im więcej w mieście biur poleskich, w których posłowie mają dyżury, tym lepiej dla miasta i jego mieszkańców.  
W sprawie pytania dot. służby zdrowia nie zabieraj na temat głosu, ponieważ Pan Premier i Pani Minister poprosili o trochę czasu. W przyszłym tygodniu będzie zapewne już informacja na ten temat i zapewnił, że stanowisko w tej sprawie zostanie przesłane na ręce Przewodniczącego Rady. 

Radny – Andrzej Mrozek zapytał o pomysł powołania do życia województwa środkowopomorskiego ze stolicą w Koszalinie – czy poseł będzie za powołaniem tego województwa. 

Grzegorz Napieralski – Poseł na Sejm RP powiedział, że nie ma jeszcze pewności, czy taki temat zostanie podjęty i czy stanie to w sejmie. Podkreślił, że okazuje się, iż duże województwa są silniejsze i mają większe szanse. Dodał, że na ten temat powinni wypowiedzieć się wszyscy mieszkańcy tego regionu, a samorządowcy wiedzą, iż większe województwo ma większe szanse i większą siłę przebicia. 
Przewodniczący Rady Miasta podziękował posłowi za udział w dyskusji.  

Ad. pkt 3 - Informacja o wynikach analiz oświadczeń majątkowych radnych                             i pracowników samorządowych przekazanych przez: 

1)   Przewodniczącego Rady Miasta Świnoujścia, 

2) Prezydenta Miasta Świnoujścia, 

3)   Wojewodę Zachodniopomorskiego, 
4)   Naczelnika Urzędu Skarbowego w Świnoujściu. 
Informacja Przewodniczącego Rady Miasta stanowi załącznik nr 5 do protokołu. 

Informacja Prezydenta Miasta stanowi załącznik nr 6 do protokołu. 

Informacja Wojewody Zachodniopomorskiego stanowi załącznik nr 7 do protokołu. 

Informacja Naczelnika Urzędu Skarbowego w Świnoujściu stanowi załącznik nr 8 do protokołu. 

Ad. pkt 4 – Interpelacje Radnych. 

Interpelacje Radnych stanowią załącznik nr 9 do protokołu.

Ad. pkt 5 – Podjęcie uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości na 2008 rok.

Projekt uchwały przedstawiła Iwona Górecka – Szęczek – Skarbnik Miasta. Przedstawiła także autopoprawkę – w § 1, punkt 2, ppkt „h” – dopisać należy „stajnie”.   

Opinie Komisji Rady:

Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu – Waldemar Buczyński przedstawił pozytywną opinię Komisji do projektu uchwały. 

Komisja Edukacji i Komisja Zdrowia nie opiniowały tego projektu uchwały. 

Radna – Irena Kurszewska zapytała, czy w świetle rosnącego budżetu, była potrzeba dokonywania podwyżek. Poprosiła także o informację, ile budżet zyska na tych podwyżkach, oraz dlaczego taka wysoka podwyżka dla budynków zajętych na bankowość, paliwa i handel. 

Radny – Rafał Pusz zwrócił uwagę, że uzasadnienie powołuje się na inflację z roku 2006 i pierwsze 3 kwartały 207 roku. Przypomniał, że wstrzymano podwyżkę podatków na rok 2007 i należy teraz brać pod uwagę wskaźnik inflacji tylko z pierwszych 3 kwartałów 2007 roku. Poruszył również kwestię rencistów i emerytów i poprosiło rozważenie jakiejś formy ulgi dla tych ludzi. 
Skarbnik Miasta – Iwona Górecka – Sęczek wyjaśniła, że dodatkowe wpływy wynikające z tej podwyżki szacuje się na około 2 miliony złotych. W kwestii podwyżek dla budynków zajętych na handel, bankowość i paliwa wyjaśniła, że podmioty prowadzące taka działalność, to nie są podmioty zamieszkałe w Świnoujściu, czyli nie uderza się w lokalnych handlowców. Dodała, że sugerowano się przy tej podwyżce stawkami w innych miastach. Kolejno odpowiedziała na pytanie Radnego Pusza w sprawie inflacji, podkreśliła, że inflacja nie jest wyznacznikiem, są nim maksymalne stawki określone w ustawie o podatkach i opłatach lokalnych. Dodała, że miasto Świnoujście nie pobiera maksymalnych stawek. Stawki referencyjne są dla osób o najniższych dochodach i w tej grupie nieruchomości nie ma takich osób. 

Radny – Marcin Mireński zwrócił uwagę, że podwyższeniu ulega wiele opłat, np. wywóz nieczystości, woda, gaz, w związku z tym, czy konieczne jest podnoszenie tego podatku.  
Radny – Zdzisław Merchelski przypomniał, że kiedyś miasto nie podnosiło opłat w ZGM, okazało się później, iż w końcu kiedyś należało podnieść opłaty, jednak kwoty się nawarstwiły i była to duża podwyżka. Wobec tego bardziej sprawiedliwe jest coroczne podnoszenie opłat w minimalnej wysokości. 
W związku z tym, że nie było więcej uwag Wiceprzewodnicząca Rady Miasta prowadząca obrady – Joanna Agatowska zarządziła głosowanie nad przyjęciem uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości na 2008 rok:

Za przyjęciem uchwały głosowało 14 Radnych, przeciw głosował 1 Radny, 4 Radnych wstrzymało się od głosu. 

Uchwała została przyjęta. 

Uchwała Nr XXVIII/234/2007 Rady Miasta Świnoujścia z dnia 29 listopada 2007 roku w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości na 2008 rok stanowi załącznik nr 10 do protokołu. 

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 11 do protokołu. 

Ad. pkt. 6 – Podjecie uchwały w sprawie zwolnień w podatku od nieruchomości.
Obrady prowadzi Przewodniczący Rady  Miasta – Zbigniew Pomieczyński.

Skarbnik Miasta – Iwona Górecka – Sęczek przedstawiła projekt uchwały i poinformowała o wprowadzeniu autopoprawek – dopisanie w § 1 pkt 1 i 4 po przecinku „z wyjątkiem powierzchni wykorzystywanej na działalność gospodarczą”. W podpunktach 5 i 6 wykreślono słowa „dzierżawione od miasta”.   
Opinie Komisji: 

Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu – Waldemar Buczyński przedstawił pozytywną opinię Komisji do projektu uchwały. 

Komisja Edukacji i Komisja Zdrowia nie opiniowały tego projektu uchwały. 

Radny – Rafał Pusz zapytał czy wykreślenie zapisów „dzierżawionych od miasta” nie będzie miało wpływu na prognozowane przychody budżetu. 

Skarbnik Miasta wyjaśniła, że będzie to miało nieznaczny wpływ na zwiększenie dochodów, ponieważ dopuszcza się większa grupę podatników do zwolnień. 

Radny – Paweł Sujka zapytał na jakiej podstawie będzie weryfikowane osiedlanie się pierwszych mieszkańców w latach 1945 – 1946, ponieważ w tamtych latach nie prowadzono szczegółowej ewidencji. Zapytał także, czy z tej ulgi będą mogli skorzystać również spadkobiercy pierwszych mieszkańców. 

Skarbnik Miasta wyjaśniła, że z ulgi mogą skorzystać tylko pierwsi mieszkańcy. W kwestii ewidencjonowania pierwszych osadników powiedziała, że nie może teraz odpowiedzieć na to pytanie, ponieważ nie ma takiej wiedzy. Podkreśliła, że zbierane są wszelkie dokumenty świadczące o tym, że te osoby osiedliły się na terenie miasta w latach 45 – 46. 

W związku z tym, że nie było więcej uwag Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński zarządził głosowanie nad przyjęciem uchwały w sprawie zwolnień w podatku od nieruchomości:  
Za przyjęciem uchwały głosowało 19 Radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.  

Uchwała została przyjęta. 
Uchwała Nr XXVIII/235/2007 Rady Miasta Świnoujścia z dnia 29 listopada 2007 roku w sprawie zwolnień w podatku od nieruchomości stanowi załącznik nr 12 do protokołu. 

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 13 do protokołu.  

Ad. pkt 7 – Podjęcie uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych na 2008 rok.  
Projekt uchwały przedstawiła Skarbnik Miasta – Iwona Górecka – Sęczek. Przedstawiła także autopoprawkę do § 1, pkt 6, lit „a” wpisać kwotę 900 zł, przy lit „b” wpisać kwotę 1000 zł, przy lit. „c” wpisać kwotę 1200 zł. 
Opinie Komisji: 

Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu – Waldemar Buczyński przedstawił pozytywną opinię Komisji do projektu uchwały z autopoprawkami.

Komisja Edukacji i Komisja Zdrowia nie opiniowały tego projektu uchwały. 

W związku z tym, że nie było uwag Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński zarządził głosowanie nad przyjęciem uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych na 2008 rok:

Za przyjęciem uchwały głosowało 16 Radnych, głosów przeciwnych nie było, 3 Radnych wstrzymało się od głosu. 

Uchwała została przyjęta. 

Uchwała Nr XXVIII/236/2007 Rady Miasta Świnoujścia z dnia 29 listopada 2007 roku w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych na 2008 rok stanowi załącznik nr 14 do protokołu. 

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 15 do protokołu. 

Ad. pkt 8 – Podjęcie uchwały w sprawie wzorów formularzy na podatek od nieruchomości. 

Projekt uchwały przedstawiła Skarbnik Miasta – Iwona Górecka – Sęczek. 
Projekt uchwały został wprowadzony do porządku obrad w dniu dzisiejszym - Komisje nie wypracowały do niego opinii. 

W związku z tym, że nie było uwag Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński zarządził głosowanie nad przyjęciem uchwały w sprawie wzorów formularzy na podatek od nieruchomości:

Za przyjęciem uchwały głosowało 21 Radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 

Uchwała została przyjęta. 

Uchwała Nr XXVIII/237/2007 Rady Miasta Świnoujścia z dnia 29 listopada 2007 roku w sprawie wzorów formularzy na podatek od nieruchomości stanowi załącznik nr 16 do protokołu. 
Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 17 do protokołu. 

Ad. pkt 9 – Podjęcie uchwały w sprawie powołania Komisji Statutowej Rady Miasta. 

Projekt uchwały przedstawiła Wiceprzewodnicząca Rady Miasta – Joanna Agatowska. 

Opinie Komisji: 

Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu – Waldemar Buczyński przedstawił pozytywną opinię Komisji do projektu uchwały.

Przewodnicząca Komisja Edukacji – Krystyna Dulnik przedstawiła pozytywna opinię do projektu uchwały. 

Przewodniczący Komisji Zdrowia – Grzegorz Koss przedstawił również pozytywną opinię do projektu uchwały. 

Przewodniczący Rady Miasta poprosił Radnych o zgłaszanie kandydatów do składu Komisji. 
Radny – Zdzisław Merchelski zgłosił kandydaturę Radnego Czesława Krygiera, Przewodniczącego Klubu „Grupa Morska – Na Wyspach”. 

Radny – Marcin Mireński zgłosił kandydaturę Radnej Ireny Kurszewskiej, Przewodniczącej Klubu PO. 

Radny – Ireneusz Michański zgłosił kandydaturę Radnego Andrzeja Mrozka, Przewodniczącego Klubu PiS.  

Radny – Paweł Sujka poinformował, że Klub radnych „Lewica i Demokraci” desygnuje do składu Komisji Radną Joannę Agatowską. 

Wszyscy kandydaci wyrazili zgodę na kandydowanie do składu Komisji, w związku z tym Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński zamknął listę i zarządził głosowanie nad przyjęciem uchwały w sprawie powołania Komisji Statutowej Rady Miasta:

Za przyjęciem uchwały głosowało 20 Radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 

Uchwała została przyjęta. 

Uchwała Nr XXVIII/238/2007 Rady Miasta Świnoujścia z dnia 29 listopada 2007 roku w sprawie powołania Komisji Statutowej Rady Miasta stanowi załącznik nr 18 do protokołu. 

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 19 do protokołu.   

Ad. pkt 11 – Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia zmian do Statutu Miasta Świnoujścia. 
Projekt uchwały przedstawił, jako jeden z wnioskodawców Radny – Marcin Mireński. 

Radna – Irena Kurszewska również, jako jeden z wnioskodawców przedstawiła autopoprawkę do § 3, który powinien brzmieć „Niniejsze zmiany do Statutu Miasta wchodzą w życie po 14 dniach od dnia ogłoszenia w Dzienniku Urzędowym Województwa Zachodniopomorskiego”. 

Opinie Komisji:

Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu – Waldemar Buczyński poinformował, że podczas dyskusji zgłoszono wniosek, aby w § 1 uchwały wykreślić punkt 3 „Klubowi Radnych Rady Miasta” – po przyjęciu tego wniosku Komisja wydała opinię pozytywną do projektu uchwały. 

Przewodnicząca Komisji Edukacji – Krystyna Dulnik poinformowała, że Komisja przyjęła wniosek Radnego Pawła Sujki w sprawie wykreślenia z treści projektu uchwały w § 1 pkt 3, po przyjęciu tego wniosku Komisja wydała opinię pozytywną.

Przewodniczący Komisji Zdrowia – Grzegorz Koss poinformował, że również Komisja Zdrowia przyjęła wniosek Radnego Pawła Sujki w sprawie wykreślenia w § 1 pkt 3, po przyjęciu tego wniosku Komisja wydała opinię pozytywną.

Radny – Stanisław Huszcza zapytał skąd wzięła się liczba 100 mieszkańców, dlaczego nie mniej, ani nie więcej.  

Radny – Marcin Mireński wyjaśnił, że podobna uchwała została podjęta w Szczecinie i tam inicjatywę uchwałodawczą ma 400 osób, natomiast inicjatywę ustawodawczą w Polsce ma 100 000 mieszkańców, wobec tego proporcjonalnie na 40 tys. mieszkańców w Świnoujściu wpisano, iż inicjatywę uchwałodawczą ma 100 osób. 

Kolejno Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński zarządził głosowanie nad wnioskiem Komisji w sprawie wykreślenia pkt 3 w § 1 projektu uchwały (Klubowi Radnych Rady Miasta):

Za przyjęciem wniosku głosowało 20 Radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 

Wniosek został przyjęty. 

W związku z tym, że nie było więcej uwag Przewodniczący Rady Miasta zarządził głosowanie nad przyjęciem uchwały w sprawie przyjęcia zmian do Statutu Miasta Świnoujścia wraz z przyjętą poprawką:

Za przyjęciem uchwały głosowało 21 Radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 

Uchwała została przyjęta. 

Uchwała Nr XXVIII/239/2007 Rady Miasta Świnoujścia z dnia 29 listopada 2007 roku w sprawie przyjęcia zmian do Statutu Miasta Świnoujścia stanowi załącznik nr 20 do protokołu. 

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 21 do protokołu.        
Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński zarządził przerwę w obradach do godziny 1500. Po przerwie wznowił obrady.
Ad. pkt 12 – Podjecie uchwały w sprawie zatwierdzenia „Taryf dla zbiorowego  zaopatrzenia w wodę i zbiorowego odprowadzania ścieków” obowiązujących na terenie miasta Świnoujścia. 
Zastępca Prezydenta Miasta - Andrzej Szczodry poinformował, że kilka dni temu odbyło się Seminarium poświęcone między innymi sprawom funkcjonowania Zakładu Wodociągów i Kanalizacji, podczas którego również został przedstawiony wniosek taryfowy Zarządu ZWiK na rok 2008. 
Kolejno poprosił Dyrektor ds. Ekonomicznych ZWiK - Jolantę Sołtysiak o przedstawienie wniosku taryfowego w formie prezentacji. 

Po zakończeniu prezentacji Przewodniczący Rady Miasta przeszedł do dalszego procedowania nad projektem uchwały. 

Opinie Komisji: 

Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu – Waldemar Buczyński przedstawił pozytywną opinię Komisji do projektu uchwały.

Komisja Edukacji i Komisja Zdrowia nie opiniowały tego projektu uchwały. 

Radny – Rafał Pusz zapytał, czy kwoty za wodę i ścieki zostały wyliczone na podstawie zużycia za ostatni rok. Zapytała także, czy w przypadku gdy zużycie wody i ścieków będzie mniejsze niż zakładane, to czy ZWiK zwróci dopłatę do budżetu Miasta. 

Poruszył także kwestię szpitala miejskiego i zapytał jak duże jest tam zużycie wody, skoro stosuje się tak niskie stawki. 

Wiceprzewodnicząca Rady Miasta – Joanna Agatowska zapytała, jak długi czasookres ulgi dla szpitala zamierza się stosować. 
Zastępca Prezydenta Miasta – Andrzej Szczodry powiedział, że w kwestii dotowania szpitala nie ma złudzeń, niestety nie uda się szybko doprowadzić do stanu, aby szpital był w stanie pokrywać koszty wody i odprowadzania ścieków. Dodał, iż trzeba zdawać sobie sprawę, że przez najbliższe lata szpital w tym zakresie będzie dotowany. 
Dyrektor ds. Ekonomicznych ZWiK – Jolanta Sołtysiak udzieliła odpowiedzi na pytanie Radnego Pusza w sprawie ilości wody i ścieków, to jest ona na poziomie roku 2007. Poziom ten wynika ze spadków w związku  obserwacją z lat poprzednich, niemniej jednak założono zwyżkę, ponieważ ostatnio obserwuje się tendencję rosnącą w budownictwie. Dodała, że ma nadzieję, iż w roku 2008 uda się zatrzymać spadek zużycia wody. Dopłata liczona jest wg założonej ilości zużycia wody, zasady rozliczania dopłaty są takie, iż co miesiąc ZWiK podaje jaką faktycznie ilość wody dostarczył i odebrał ścieków. Według faktycznej ilości oraz stawki dopłaty, jaka jest we wniosku Zakład dokonuje rozliczenia, jeżeli wyjdzie zwrot, to oczywiście zostanie taki zwrot dokonany. Zasady zwrotu są zapisane w umowie pomiędzy ZWiK i Miastem. 

W kwestii zużycia wody przez szpital wyjaśniła, że jest to ilość 11 tys. m3 rocznie i od końca lat 90 szpital miał problemy z płatnościami za wodę. 
Zastępca Prezydenta Miasta – Andrzej Szczodry dodał, że w czasie, gdy nie była uregulowana sprawa dopłat do wody i ścieków dla szpitala Zarząd ZWiK borykał się z pewnymi kłopotami dot. zawierania ugody ze szpitalem, organy kontrolujące ZWiK podnosiły zarzuty, iż nie egzekwuje się należności od szpitala. Wobec tego rozwiązaniem jest stosowanie dopłat. 

Radny – Henryk Fąfara podkreślił, że ZWiK dzięki Radzie Miasta ma komfortową sytuację, ponieważ co roku o 4% jest podwyżka cen wody. Dodał, że ZWiK z jednej strony obniża koszty, a z drugiej podnosi ceny wody. 
Dyrektor ds. Ekonomicznych ZWiK – Jolanta Sołtysiak zwróciła uwagę, że oszczędności mają wpływ na cenę, ponieważ przedstawiono tutaj cenę jako relację kosztów i zużycia metrów sześciennych. Podkreśliła, że gdyby ZWiK nie przystąpił do programu redukcji kosztów, to ceny byłyby wyższe o co najmniej 15 groszy na metrze. 
Zastępca Prezydenta Miasta – Andrzej Szczodry przypomniał, że obecnie mamy do czynienia z cenami dotowanymi. Wprowadzono mechanizm mający doprowadzić do tego, aby w roku 2013 były to ceny równowagi, czyli koszty będą równoważyć niezbędne przychody. 

Radna – Irena Kurszewska nawiązała do dotacji dla szpitala, ponieważ w roku 2006 brano pod uwagę, że szpital jest w trakcie restrukturyzacji i dotacje miały ulżyć w tym procesie. Dodała, że w gospodarce rynkowej nie powinno ukrywać się dotacji i uważa za niezasadne obciążanie spółki za koszty wody dla szpitala. 

Zastępca Prezydenta Miasta – Andrzej Szczodry wyjaśnił, że dopłata do szpitala ma taki sam mechanizm, jak dopłata dla odbiorców indywidualnych. Podkreślił, że ZWiK z tego tytułu nie ponosi konsekwencji finansowych, a jedynie budżet Miasta. 
Radny – Stanisław Możejko zapytał, czy w związku z tym, że wody z ujęcia „Wydrzany” jest coraz mniej, czy kontynuowana jest koncepcja  dostarczania wody z Kodrąbka, czy innych miejscowości. Dodał, że można byłoby np. o 50 tys. złotych więcej środków przekazać jako dotację dla szpitala, ponieważ zarówno ZWiK i Szpital są jednostkami miejskimi, natomiast o tyle mniej dotacji miałby ZWiK. 

Radny – Paweł Sujka zwrócił uwagę, że nie ma wyszczególnionych taryf za pobór ścieków z tzw. szamb. Poinformował, że kwota odbioru 1 m3 szamba to koszt 16 złotych, a pyta dlatego, iż jest kilka budynków komunalnych, które posiadają takie zbiorniki (między innymi na ul. Barlickiego). Zapytał czy ZWiK będzie reagował na te ceny, ponieważ są to zbyt duże proporcje.   

Wiceprzewodnicząca Rady Miasta – Joanna Agatowska podkreśliła, że ZWiK to firma funkcjonująca w pewnej rzeczywistości, posiada pracowników i koszty. Jednocześnie realizuje wiele inwestycji, każda inwestycja drogowa poprzedzona jest wymianą rur wodnych i ściekowych, ponieważ infrastruktura musi być wymieniona. Mieszkańcy także oszczędzają na wodzie i nie należy się dziwić, iż pobór wody spada. 

Radny – Stanisław Huszcza podkreślił, że podwyżka w Świnoujściu w porównaniu z innymi miastami jest minimalna.

Prezes ZWiK – Adam Makieła poprosił, aby nie mylić pojęć dot. indywidualnych odbiorców – posiadaczy szamb ze zbiorowym odprowadzaniem ścieków. Dołożenie tych kosztów do ZWiK byłoby niesprawiedliwe, i spowodowałoby to, że jedna grupa odbiorców musiałaby dopłacać do innej grupy. ZWiK w całej Polsce nie zajmują się wywozem szamb, ponieważ od tego są firmy specjalistyczne. 
Prezydent Miasta – Janusz Żmurkiewicz zwrócił uwagę, że najwięcej kontrowersji wzbudza ulga dla szpitala. Podkreślił, że wynika to z tego, iż szpital ma słaby kontrakt i ilość środków z NFZ nie zaspakaja bieżących potrzeb. Dodał, że gmina nie ma prawa finansować bieżącej działalności szpitala i Prezydent tłumaczy się podczas kontroli. Miasto stara się pomagać szpitalowi w każdy sposób  w jaki tylko może. 

Dyrektor ds. Technicznych ZWiK – Małgorzata Bogdał zabrała głos na temat zaopatrzenia Świnoujścia w wodę z zewnątrz. Obecnie dokonywane są zmiany w Wojewódzkim planie zagospodarowania przestrzennego i utrzymano tam zapis dot. możliwości doprowadzenia wody z zewnątrz. Podkreśliła, że nie należy łączyć tej sprawy z eksploatacją studni na Wydrzanach. Prowadzone są ciągłe obserwacje jakości wody w studniach.  
Zastępca Prezydenta Miasta – Andrzej Szczodry powiedział, że bardzo ciekawe rozmowy prowadzone są ze Związkiem Celowym Wysp Uznam i Wolin w kwestii kompleksowego rozwiązania zaopatrzenia w wodę. Podkreśli, że bardzo poważnie brany jest pod uwagę kierunek doprowadzania wody ze strony niemieckiej, niż budowanie bardzo kosztownego rurociągu z Kodrąbka. Dodał, że dopiero specjalistyczne opracowania dadzą odpowiedź na pytanie skąd lepiej będzie sprowadzić wodę, z Niemiec czy Kodrąbka.  

Radna – Irena Kurszewska zwróciła uwagę, że zapewne nikt z Radnych nie chce zaprzestania dotowania szpitala, chodziło jedynie o uporządkowanie kosztów ponoszonych na szpital. Dodała, że należałoby się zastanowić jak długo jeszcze będziemy pomagać szpitalowi. 

Prezydent Miasta – Janusz Żmurkiewicz powiedział, że pomoc dla szpitala będzie przyznawana tak długo, jak to będzie konieczne, aż do momentu, w którym, będzie możliwe funkcjonowanie szpitala w oparciu o kontrakt. Dotowanie wody dla szpitala nie jest ukrywaniem pomocy, ponieważ mówi się o tym, że dopłaca się do szpitala dodatkowe 100 tys. złotych z tytułu zużytej wody. 

Radny – Stanisław Możejko powiedział, że chodzi mu o to, żeby miasto bezpośrednio dopłacało do szpitala na jego konto, zamiast przelewać środki przez ZWiK. Wówczas koszty szpitala będą jasne i czytelne. Dodał, że należy motywacyjnie rozwiązać podwyżki cen za wodę, ponieważ obecnie niezależnie od tego jaka jest jakość wody i jakie działania podejmuje ZWiK podwyżkę ceny ma zapewnioną. 

Zastępca Prezydenta Miasta – Andrzej Szczodry wyjaśnił, że nakłady inwestycyjne z budżetu Miasta oraz ZWiK rzutują na cenę wody w części dot. amortyzacji. 

Radny – Paweł Sujka podkreślił, że bezpieczniejsze jest przyznanie dotacji szpitalowi na wodę i ścieki poprzez ZWiK, ponieważ ma się pewność, że środki te nie zostaną spożytkowane na inny niezbędny cel w szpitalu. 
Wiceprzewodniczący Rady Miasta – Ryszard Teterycz zwrócił uwagę, że skoro jest furtka pozwalająca w pewnym sensie dotować szpital nie łamiąc prawa, to należy z niej skorzystać i nie szukać na siłę innego rozwiązania. 
W związku z tym, że nie było więcej uwag Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński zarządził głosowanie nad przyjęciem uchwały w sprawie zatwierdzenia „Taryf dla zbiorowego zaopatrzenia w wodę i zbiorowego odprowadzania ścieków”:
Za przyjęciem uchwały głosowało 13 Radnych,  przeciw głosował 1 radny, 4 Radnych wstrzymało się od głosu. 

Uchwała została przyjęta. 

Uchwała Nr XXVIII/240/2007 Rady Miasta Świnoujścia z dnia 29 listopada 2007 roku w sprawie zatwierdzenia „Taryf dla zbiorowego zaopatrzenia w wodę i zbiorowego odprowadzania ścieków” stanowi załącznik nr 23 do protokołu. 

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 24 do protokołu.  
Ad. Pkt 12 – Podjęcie uchwały w sprawie zaopiniowania projektu zmiany granicy pasa technicznego w Świnoujściu. 
Projekt uchwały przedstawił Zastępca Prezydenta Miasta – Andrzej Szczodry. Poinformował, że z wnioskiem o zaopiniowanie zwrócił się Urząd Morski. 

Opinie Komisji:

 Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu – Waldemar Buczyński przedstawił pozytywną opinię Komisji do projektu uchwały.

Komisja Edukacji i Komisja Zdrowia nie opiniowały tego projektu uchwały. 

W związku z tym, że nie było uwag Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński zarządził głosowanie nad przyjęciem uchwały w sprawie zaopiniowania projektu zmiany granicy pasa technicznego w Świnoujściu:

Za przyjęciem uchwały głosowało 15 Radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 

Uchwała została przyjęta. 
Uchwała Nr XXVIII/241/2007 Rady Miasta Świnoujścia z dnia 29 listopada 2007 roku w sprawie zaopiniowania projektu zmiany granicy pasa technicznego w Świnoujściu stanowi załącznik nr 25 do protokołu. 

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 26 do protokołu. 
Ad. Pkt 13 – Podjęcie uchwały w sprawie akceptacji kierunków działań Prezydenta Miasta Świnoujścia w zakresie tworzenia Systemu Gospodarki Odpadami dla Gminy – Miasta Świnoujście. 

Projekt uchwały przedstawił Zastępca Prezydenta Miasta – Andrzej Szczodry. Podał także autopoprawkę wynikającą z dyskusji na posiedzeniu KGiB – wykreśla się z § 1, pkt 1 sformułowanie „np. porozumienie R21”.

 Opinie Komisji:

 Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu – Waldemar Buczyński przedstawił pozytywną opinię Komisji do projektu uchwały wraz z przyjętą autopoprawką.

Komisja Edukacji i Komisja Zdrowia nie opiniowały tego projektu uchwały. 

Radna – Irena Kurszewska zapytała, czy ZWiK po przejęciu ZGO wejdzie w spółkę z partnerem zewnętrznym. 

Zastępca Prezydenta Miasta – Andrzej Szczodry wyjaśnił, że ZWiK przejmuje całość zadań, które realizowało ZGO. Natomiast od formy porozumienia z gminami np. R21, lub z gminą Kołobrzeg dobierze się właściwą formę organizacyjno – prawną realizacji celów, jakie postawimy, jako właściciele spółek powołanych do realizacji konkretnych zadań. W momencie, gdy okaże się, iż lepszą formą jest związek czy porozumienie gminne, to Miasto będzie dążyło do takiego porozumienia, jednak nie jest to jeszcze przesądzone. Wobec tego, nie jest w stanie teraz odpowiedzieć jednoznacznie na pytanie Radnej Kurszewskiej. 
W związku z tym, że nie było więcej uwag Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński zarządził głosowanie nad przyjęciem uchwały w sprawie akceptacji kierunków działań Prezydenta Miasta Świnoujścia w zakresie tworzenia Systemu Gospodarki Odpadami dla Gminy – Miasta Świnoujście:

Za przyjęciem uchwały głosowało 13 Radnych, przeciw głosował 1 Radny, 1 Radny wstrzymał się od głosowania.

Uchwała została przyjęta.   

Uchwała Nr XXVIII/242/2007 Rady Miasta Świnoujścia z dnia 29 listopada 2007 roku w sprawie akceptacji kierunków działań Prezydenta Miasta Świnoujścia w zakresie tworzenia Systemu Gospodarki Odpadami dla Gminy – Miasta Świnoujście stanowi załącznik nr 27 do protokołu.  
Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 28 do protokołu. 
Ad. pkt 14 - Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie gospodarki nieruchomościami miasta na prawach powiatu. 
Projekt uchwały przedstawił Zastępca Prezydenta Miasta – Andrzej Szczodry i poinformował o autopoprawce zmiana treści § 1 pkt 1 na brzmienie:

W § 1 dodaje się ustęp 4 o następującym brzmieniu: „4. Wyraża się zgodę na bezprzetargowe wydzierżawianie i wynajmowanie nieruchomości na czas nieoznaczony z nowymi dzierżawcami i najemcami oraz osobami, które były dzierżawcami lub najemcami na podstawie umów zawartych na czas do lat 3, a umowy z  nimi zawarte wygasły na skutek upływu czasu.”

Opinie Komisji:

Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu – Waldemar Buczyński przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały wraz z autopoprawką. 

Przewodnicząca Komisji Edukacji – Krystyna Dulnik przedstawiła także pozytywną opinię Komisji do projektu uchwały z autopoprawką. 

Przewodniczący Komisji Zdrowia – Grzegorz Koss przedstawił pozytywną opinię Komisji do projektu uchwały z autopoprawką. 

Radna – Irena Kurszewska w imieniu Klubu Radnych PO poprosiła o 5 minut przerwy.   
Przewodniczący Rady Miasta zarządził 10 minut przerwy, a po przerwie wznowił obrady. 
Radna – Irena Kurszewska poprosiła o wyjaśnienie zapisów art. 37 ust. 4 ustawy o gospodarce nieruchomościami, dlaczego uchwała powołuje się na ten zapis. 
Radca Prawny – Edward Szczepaniak wyjaśnił, że artykuł ten mówi, iż między innymi Rada może podjąć decyzję o odstąpieniu od trybu przetargowego zawierania umów najmu, dzierżawy lub użytkowania nieruchomości. 

Radny – Stanisław Możejko powiedział, że punkt 1 jest zbędny, ponieważ skoro umowa zawarta na czas określony wygasa, to jeśli właściciel nie zażąda wydania nieruchomości to umowa przechodzi automatycznie na czas nieokreślony. Zaproponował, aby wykreślić propozycje zmiany punktów 5 i 6 oraz zwiększyć bonifikatę do 99% niezależnie czy poniesiono nakłady czy też nie. 

Zastępca Prezydenta Miasta – Andrzej Szczodry przypomniał, że w poprzedniej kadencji również podejmowano uchwałę w sprawie zmniejszenia bonifikaty po wykonaniu remontu przez gminę, ponieważ poniesiono pewne nakłady. 
Radca Prawny – Edward Szczepaniak powiedział między innymi, że zapisy uchwały zmierzają do tego, aby gmina odzyskała część swoich nakładów poniesionych na remont budynków, w których lokatorzy teraz chcą wykupić mieszkania. 
Radna – Irena Kurszewska zapytała, czy są komentarze do tej znowelizowanej ustawy o gospodarce nieruchomościami. Podkreśliła, że stworzenie bonifikaty zachęcało mieszkańców do wykupywania mieszkań i remontowania ich na własny koszt, tym samym gmina nie musiała wydawać pieniędzy na remonty. Złożyła wniosek, aby wykreślić z § 1 ust 1. 

Prezydent Miasta – Janusz Żmurkiewicz powiedział, że nie widzi potrzeby wykreślania w § 1 ust. 1. Podkreślił, że podejmowanie przez Radę Miasta decyzji, o których mówi ust. 1 byłoby problematyczne dla mieszkańców, ponieważ wydłużałoby procedurę oczekiwania na zawarcie umowy.  

Radny – Czesław Krygier podkreślił, że skoro ustawodawca pozwala przekazać uprawnienia Rady dla Prezydenta i jego urzędników, to nie widzi powodu, dla którego nie można byłoby tego zrobić.  
Kolejno Przewodniczący Rady Miasta zarządził głosowanie nad wnioskiem radnej Kurszewskiej:

Za przyjęciem wniosku głosowało 8 Radnych, przeciwko głosowało 11 Radnych, 1 Radny wstrzymał się od głosu. 

Wniosek nie został przyjęty. 

W związku z tym, że nie było więcej uwag Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński zarządził głosowanie nad przyjęciem uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie gospodarki nieruchomościami miasta na prawach powiatu wraz z autopoprawką:

Za przyjęciem uchwały głosowało 13 Radnych, przeciwko głosowało 6 radnych, 1 Radny wstrzymał się od głosu. 

Uchwała została przyjęta. 

Uchwała Nr XXVIII/243/2007 Rady Miasta Świnoujścia z dnia 29 listopada 2007 roku zmieniająca uchwałę w sprawie gospodarki nieruchomościami miasta na prawach powiatu stanowi załącznik nr 29 do protokołu. 

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 30 do protokołu. 

Ad. pkt 15 – Podjęcie uchwały w sprawie powołania Stałej Komisji Uzdrowiskowej.  
Projekt uchwały przedstawił Zastępca Prezydenta Miasta – Andrzej Szczodry. 

Radca Prawny – Edward Szczepaniak w związku z wątpliwościami dot. powołania w skład Komisji członków spoza Rady poinformował, że wg. niego nie ma przeciwwskazań dotyczących powoływania w skład tej komisji osób spoza Rady.  

Radny – Stanisław Możejko nie zgodził się z opinią prawnika, gdyż jego zdaniem wprost nie jest napisane w ustawie o uzdrowiskach, kto ma być w tej komisji, wobec tego należy oprzeć się na ustawie samorządowej i w skład Komisji Uzdrowiskowej powołać jedynie Radnych. 

Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński poinformował, że zasięgnął informacji w Urzędzie Wojewódzkim, z której wynika, iż członkami komisji mogą być radni, natomiast inne osoby spoza Rady mogą być na posiedzenia zapraszani np. jako fachowcy czy doradcy. 

 Wiceprzewodnicząca Rady Miasta – Joanna Agatowska zaproponowała, aby Rada dla jasności uchwały podjęła decyzję, iż członkami tej komisji mogą być jedynie Radni. 
Radny – Stanisław Huszcza zapytał czy Komisja musi być 5 osobowa, czy też może być większa.

Uzyskał odpowiedź, że nie ma sztywnej ramy dotyczącej ilości osób, jaka ma pracować w tej Komisji.  
Radny – Rafał Pusz zwrócił uwagę, że projekt uchwały powołuje się jedynie art. z ustawy uzdrowiskowej, nie ma w podstawie prawnej ustawy o samorządzie gminnym. Przypomniał, że podobna sytuacja zaistniała przy powoływaniu Społecznej Komisji Mieszkaniowej, powołano w jej skład również osoby spora rady i nadzór Wojewody nie uchylił tej uchwały. 
Zastępca Prezydenta Miasta – Andrzej Szczodry przypomniał, że uchwała w sprawie powołania Społecznej Komisji Mieszkaniowej miała w podstawie prawnej przywołaną ustawę o ochronie praw lokatorów i mieszkaniowym zasobie gminy. 
Radna – Irena Kurszewska zwróciła uwagę, że Wojewoda orzeknie przy weryfikacji uchwały, czy powołanie kandydatów spoza Rady jest właściwe. Zaproponowała, aby teraz nie ograniczać się jedynie do Radnych. 
Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński złożył wniosek, aby Rada przegłosowała, czy w skład Komisji mają zostać powołani jedynie przedstawiciele Rady Miasta, czy też osoby spoza Rady:

Za wnioskiem, aby powołano tylko Radnych głosowało 15 Radnych, przeciwko głosowało 3 Radnych, 2 wstrzymało się od głosu.

Wniosek został przyjęty.  

Przewodnicząca Komisji Edukacji – Krystyna Dulnik przedstawiła propozycję wypracowaną na wspólnym posiedzeniu Komisji Edukacji i Zdrowia, aby do składu Komisji Uzdrowiskowej powołać Radnych Grzegorza Kossa i Edwarda Zająca. 
Radny – Paweł Sujka zaproponował kandydaturę Radnej Joanny Agatowskiej. 

Radny – Zdzisław Merchelski zaproponował kandydaturę Radnej Krystyny Filińskiej. 
Radny – Stanisław Możejko zwrócił uwagę, że Radna Krystyna Filińska w związku z tym, że będzie kandydowała do składu Komisji Uzdrowiskowej zrezygnuje z uczestnictwa w Komisji Rewizyjnej, ponieważ radny może być członkiem tylko dwóch Komisji. Wyraził także swoją gotowość wstąpienia do składu Komisji Rewizyjnej Rady Miasta. 

Przewodniczący Rady Miasta zapytał kandydatów czy wyrażają zgodę na kandydowanie do składu Komisji Uzdrowiskowej. 
Radny – Grzegorz Koss wyraził zgodę. 

Radny – Edward Zając wyraził zgodę. 

Radna – Joanna Agatowska wyraziła zgodę. 

Radna – Krystyna Filińska wyraziła zgodę na kandydowanie. 

Radna – Irena Kurszewska zgłosiła kandydaturę Radnego Marcina Mireńskiego, który wyraził zgodę na kandydowanie. 

Radny – Stanisław Huszcza zgłosiła kandydaturę Radnej Katarzyny Pawlickiej, która także wyraziła zgodę na kandydowanie. 

Radny – Paweł Sujka zaproponował kandydaturę Radnego Stanisława Możejko.  
Radny – Stanisław Możejko nie wyraził zgody na kandydowanie do Komisji Uzdrowiskowej. 

Kolejno Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński zamknął listę kandydatów i odczytał nazwiska Radnych zgłoszonych do składu Stałej Komisji Uzdrowiskowej.   

Radny – Paweł Sujka w związku z wątpliwościami dot. członkostwa Radnych w więcej niż 2 komisjach, poprosił o 10 minut przerwy celem wyjaśnienia tej kwestii. 

(10 minut przerwy)
Po przerwie Przewodniczący Rady Miasta wznowił obrady i zapytał czy Radna Krystyna Filińska wyraża chęć pracy w Komisji Uzdrowiskowej. 

Radna – Krystyna Filińska powiedziała, że gotowa jest do pracy w tej Komisji, jeżeli tylko będzie to zgodne z prawem.  

Radny – Paweł Sujka zwrócił uwagę, że do uchwały tej można będzie wrócić po dokonaniu zmian w statucie miasta. Wówczas będzie można uzupełnić jeszcze skład Komisji o kandydaturę Radnej Krystyny Fil
ińskiej, w związku z tym, że obecnie pełni ona odpowiedzialną funkcję Przewodniczącej Komisji Rewizyjnej.  

Radny – Waldemar Buczyński zapytał czy w związku z wątpliwościami jakie zaistniały, Rada musi dzisiaj podejmować tą uchwałę. 
Radny – Henryk Fąfara zwrócił uwagę, że można powołać Komisję Uzdrowiskową dzisiaj, natomiast gdy tylko zmieni się Statut można będzie uzupełnić skład Komisji o Radną Filińską.  
Radna – Krystyna Filińska zrezygnowała z kandydowania do składu Komisji Uzdrowiskowej. 
Wiceprzewodniczący Rady Miasta – Ryszard Teterycz zwrócił uwagę, że zaistniała pilna potrzeba zmiany statutu Miasta, gdyż pewne jego zapisy stoją niejako w sprzeczności z zapisami ustawy samorządowej. Obecnie statut zawęża możliwość pracy Radnych w Komisjach, jedynie do dwóch.  
W związku z tym, że nie było więcej uwag Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński odczytał nazwiska Radnych powoływanych do składu Komisji Uzdrowiskowej i przeszedł do przyjęcia uchwały w sprawie powołania Stałej Komisji Uzdrowiskowej:
Za przyjęciem uchwały głosowało 18 Radnych, głosów przeciwnych nie było, 2 Radnych wstrzymało się od głosu. 

Uchwała została przyjęta.  

Uchwała Nr XXVIII/244/2007 Rady Miasta Świnoujścia z dnia 29 listopada 2007 roku w sprawie powołania Stałej Komisji Uzdrowiskowej stanowi załącznik nr 31 do protokołu. 

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 32 do protokołu.   

Ad. pkt 16 -  Podjęcie uchwały w sprawie obowiązku złożenia oświadczenia lustracyjnego.
Projekt uchwały przedstawił Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński. Poinformował, że uchwała ma charakter formalny i dotyczy Sekretarza Miasta.   
Sekretarz Miasta – Robert Gawroński poinformował, że Wojewoda Zachodniopomorski do dnia 14 grudnia ma obowiązek wezwać także Radnych do złożenia oświadczenia lustracyjnego. Radni mają 30 dni od daty otrzymania wezwania na złożenia takiego oświadczenia Wojewodzie. 
Wiceprzewodnicząca Rady Miasta – Joanna Agatowska zapytała dlaczego ponownie należy składać oświadczenia, skoro już raz zostały one wysłane. Z jakich przepisów wynika to kolejne wezwanie do złożenia oświadczenia. 

Sekretarz Miasta – Robert Gawroński wyjaśnił, że z tego co wie, w poprzednim przypadku był zawężony katalog osób, które zostały zwolnione z obowiązku złożenia takiego oświadczenia. Nie ma takiej wiedzy czy oświadczenia składane poprzednio będą zwracane, czy też pozostaną w organie, do którego trafiły. 

Radny – Edward Zając powiedział, że faktycznie oświadczenia były już składane, jednak z dniem 14 września na podstawie znowelizowanej ustawy, poprzednie oświadczenia zostały uznane jako niebyłe, czy też nie wyczerpujące przepisów nowelizacji ustawy.   
W związku z tym, że nie było uwag Przewodniczący Rady Miasta zarządził głosowanie nad przyjęciem uchwały w sprawie obowiązku złożenia oświadczenia lustracyjnego:

Za przyjęciem uchwały głosowało 19 Radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 

Uchwała została przyjęta.  

Uchwała Nr XXVIII/245/2007 Rady Miasta Świnoujścia z dnia 29 listopada 2007 roku w sprawie obowiązku złożenia oświadczenia lustracyjnego stanowi załącznik nr 33 do protokołu. 

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 34 do protokołu. 

Ad. pkt 17 – Podjęcie uchwały w sprawie nieodpłatnego przekazania składników majątkowych Urzędu Miasta Świnoujścia.  

Projekt uchwały przedstawił Zastępca Prezydenta Miasta – Leon Ryszard Kowalski. Poinformował, że w roku 2004 ze środków z tzw. „funduszu alkoholowego” zakupiono specjalistyczny sprzęt dla Komendy Miejskiej w Świnoujściu. Obecnie ten sprzęt jest użyczony i używany nieodpłatnie przez Policję, która zwróciła się o jego przekazanie na własność. 

Opinie Komisji:

Przewodnicząca Komisji Edukacji – Krystyna Dulnik przedstawiła pozytywną opinię do projektu uchwały. 

Przewodniczący Komisji Zdrowia – Grzegorz Koss przedstawił również pozytywną opinię do projektu uchwały.     
Komisja Gospodarki i Budżetu nie opiniowała tego projektu uchwały. 

W związku z tym, że nie było uwag Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński zarządził głosowanie nad przyjęcie uchwały w sprawie nieodpłatnego przekazania składników majątkowych Urzędu Miasta Świnoujścia:

Za przyjęciem uchwały głosowało 20 Radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 

Uchwała została przyjęta.    

Uchwała Nr XXVIII/246/2007 Rady Miasta Świnoujścia z dnia 29 listopada 2007 roku w sprawie nieodpłatnego przekazania składników majątkowych Urzędu Miasta Świnoujścia stanowi załącznik nr 35 do protokołu. 

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 36 do protokołu. 

Ad. pkt 18 – Podjecie uchwały w sprawie określenia rodzajów zadań, na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych.  

Projekt uchwały przedstawiła Dyrektor MOPR – Gabriela Poniedziałek – Petruk. Poinformowała, że pozostały środki niewykorzystane na poszczególnych zadaniach i należy je przesunąć na inne. 

Opinie Komisji:

Przewodnicząca Komisji Edukacji – Krystyna Dulnik przedstawiła pozytywną opinię do projektu uchwały. 

Przewodniczący Komisji Zdrowia – Grzegorz Koss przedstawił również pozytywną opinię do projektu uchwały.     

Komisja Gospodarki i Budżetu nie opiniowała tego projektu uchwały. 

W związku z tym, że nie było uwag Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński zarządził głosowanie nad przyjęciem uchwały w sprawie określenia rodzajów zadań, na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych:

Za przyjęciem uchwały głosowało 16 Radnych, głosów przeciwnych nie było, 2 Radnych wstrzymało się od głosu. 

Uchwała została przyjęta. 

Uchwała Nr XXVIII/247/2007 Rady Miasta Świnoujścia z dnia 29 listopada 2007 roku w sprawie określenia rodzajów zadań, na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych stanowi załącznik nr 37 do protokołu. 

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 38 do protokołu. 

Ad. pkt 19 – Podjęcie uchwały w sprawie przekazania Ośrodkowi Sportu i Rekreacji „Wyspiarz” w Świnoujściu składników majątkowych.  

Projekt uchwały przedstawił Zastępca Prezydenta Miasta – Leon Ryszard Kowalski. 
Opinie Komisji:

Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu – Waldemar Buczyński poinformował, że Komisja przyjęła wniosek w sprawie autopoprawki dot. wykreślenia z § 1, pkt 1 lit. c) słów – „trwały oraz mienie ruchome”. Opinia pozytywna do projektu uchwały. 
Przewodnicząca Komisji Edukacji – Krystyna Dulnik przedstawiła pozytywną opinię do projektu uchwały. 

Przewodniczący Komisji Zdrowia – Grzegorz Koss przedstawił także pozytywną opinię do 
Projektu uchwały z uwzględnieniem poprawki w § 1 pkt 1.
Zastępca Prezydenta Miasta – Leon Ryszard Kowalski poinformował, że wnioskodawca wnosi wykreślenie z § 1 pkt 1 lit c) słów „trwały oraz mienie ruchome”, jako autopoprawkę.  
Radny – Stanisław Możejko zwrócił uwagę, że w § 1 pkt 1 wyraz „w użytkowanie” należy zastąpić słowem „w zarząd”. 

Radca Prawny – Edward Szczepaniak zaproponował, aby w § 1 pkt 1 zapis „w użytkowanie” zmienić na zapis „we władanie”. 
W związku z tym, że nie było więcej uwag Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński zarządził głosowanie nad przyjęciem uchwały w sprawie przekazania Ośrodkowi Sportu i Rekreacji „Wyspiarz” w Świnoujściu składników majątkowych wraz z poprawkami:
Za przyjęciem uchwały głosowało 18 radnych, głosów przeciwnych nie było, 1 radny wstrzymał się od głosu. 
Uchwała została przyjęta. 

Uchwała Nr XXVIII/248/2007 Rady Miasta Świnoujścia z dnia 29 listopada 2007 roku w sprawie przekazania Ośrodkowi Sportu i Rekreacji „Wyspiarz” w Świnoujściu składników majątkowych stanowi załącznik nr 39 do protokołu. 
Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 40 do protokołu.

Ad. pkt 20 – Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na bezprzetargowe zbycie nieruchomości położonej przy ul. Cieszkowskiego na rzecz ENEA S.A.  
Opinie Komisji:

Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu – Waldemar Buczyński przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały. 

Komisja Edukacji i Komisja Zdrowia nie opiniowały tego projektu uchwały. 

W związku z tym, że nie było uwag Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński zarządził głosowanie nad przyjęciem uchwały w sprawie wyrażenia zgody na bezprzetargowe zbycie nieruchomości położonej przy ul. Cieszkowskiego na rzecz ENEA S.A.:

Za przyjęciem uchwały głosowało 19 Radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 

Uchwała została przyjęta. 

Uchwała Nr XXVIII/249/2007 Rady Miasta Świnoujścia z dnia 29 listopada 2007 roku w sprawie wyrażenia zgody na bezprzetargowe zbycie nieruchomości położonej przy ul. Cieszkowskiego na rzecz ENEA S.A. stanowi załącznik nr 41 do protokołu. 

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 42 do protokołu. 

Ad. pkt 21 – Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na najem lokalu użytkowego położonego w Świnoujściu przy ul. Dąbrowskiego 4.        

Projekt uchwały po autopoprawce przedstawił Zastępca Prezydenta Miasta – Leon Ryszard Kowalski.  
Komisje nie opiniowały tego projektu uchwały.

W związku z tym, że nie było uwag Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński zarządził głosowanie nad przyjęciem uchwały w sprawie wyrażenia zgody na najem lokalu użytkowego położonego w Świnoujściu przy ul. Dąbrowskiego 4:

Za przyjęciem uchwały głosowało 19 Radnych, głosów przeciwnych nie było, 1 Radny wstrzymał się od głosu. 

Uchwała została przyjęta.     

Uchwała Nr XXVIII/250/2007 Rady Miasta Świnoujścia z dnia 29 listopada 2007 roku w sprawie wyrażenia zgody na najem lokalu użytkowego położonego w Świnoujściu przy ul. Dąbrowskiego 4 stanowi załącznik nr 43 do protokołu. 

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 44 do protokołu. 

Ad. pkt 22 – Podjecie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na udzielenie bonifikaty od ceny sprzedaży nieruchomości dotychczasowemu użytkownikowi wieczystemu.  
Opinie Komisji:

Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu – Waldemar Buczyński przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały.  
Komisja Edukacji i Komisja Zdrowia nie opiniowały tego projektu uchwały. 

W związku z tym, że nie było uwag Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński zarządził głosowanie nad przyjęciem uchwały w sprawie wyrażenia zgody na udzielenie bonifikaty od ceny sprzedaży nieruchomości dotychczasowemu użytkownikowi wieczystemu:

Za przyjęciem uchwały głosowało 19 Radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 

Uchwała została przyjęta. 

Uchwała Nr XXVIII/251/2007 Rady Miasta Świnoujścia z dnia 29 listopada 2007 roku w sprawie wyrażenia zgody na udzielenie bonifikaty od ceny sprzedaży nieruchomości dotychczasowemu użytkownikowi wieczystemu stanowi załącznik nr 45 do protokołu. 

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 46 do protokołu.     
Ad. pkt 23 – Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr XI/87/2007 Rady Miasta Świnoujścia. 
Projekt uchwały przedstawił Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński. 

Opinie Komisji:

Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu – Waldemar Buczyński przedstawił pozytywną opinię Komisji do projektu uchwały.  
Przewodnicząca Komisji Edukacji – Krystyna Dulnik przedstawiła pozytywną opinię Komisji do projektu uchwały. 

Przewodniczący Komisji Zdrowia – Grzegorz Koss przedstawił również pozytywną opinię Komisji do projektu uchwały. 

W związku z tym, że nie było uwag Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński zarządził głosowanie nad przyjęciem uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr XI/87/2007 Rady Miasta Świnoujścia:

Za przyjęciem uchwały głosowało 20 Radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 

Uchwała została przyjęta. 

Uchwała Nr XXVIII/252/2007 Rady Miasta Świnoujścia z dnia 29 listopada 2007 roku w sprawie zmiany Uchwały Nr XI/87/2007 Rady Miasta Świnoujścia stanowi załącznik nr 47 do protokołu. 

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 48 do protokołu.  

Ad. pkt 24 – Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia terminów Sesji Rady Miasta w 2008 roku. 

Opinie Komisji:

Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu – Waldemar Buczyński przedstawił pozytywną opinię Komisji do projektu uchwały.  

Przewodnicząca Komisji Edukacji – Krystyna Dulnik przedstawiła pozytywną opinię Komisji do projektu uchwały. 

Przewodniczący Komisji Zdrowia – Grzegorz Koss przedstawił również pozytywną opinię Komisji do projektu uchwały. 

Radny – Paweł Sujka zwrócił uwagę, że w roku 2007 Rada spotykała się 3 razy w lipcu na sesjach nadzwyczajnych. W związku z tym jego zdaniem jedna sesja w lipcu powinna być zaplanowana.  

W związku z tym, że nie było więcej uwag Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński zarządził głosowanie nad przyjęciem uchwały w sprawie ustalenia terminów Sesji Rady Miasta w 2008 roku:

Za przyjęciem uchwały głosowało 19 Radnych, przeciwko głosował 1 Radny, nikt nie wstrzymał się od głosu. 

Uchwała została przyjęta. 

Uchwała Nr XXVIII/253/2007 Rady Miasta Świnoujścia z dnia 29 listopada 2007 roku w sprawie ustalenia terminów Sesji Rady Miasta w 2008 roku stanowi załącznik nr 49 do protokołu. 

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 50 do protokołu.  
Ad. pkt 25 – Odpowiedzi na interpelacje. 

Odpowiedzi na interpelacje stanowią załącznik nr 51 do protokołu. 

Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński w związku z tym, że musiał opuścić posiedzenie przekazał prowadzenie obrad Wiceprzewodniczącemu Rady Miasta – Ryszardowi Teteryczowi. 

Ad. pkt 26 – Wolne wnioski. 

Wolne wnioski stanowią załącznik nr 52 do protokołu. 
Wiceprzewodniczący Rady Miasta prowadzący obrady – Ryszard Teterycz w związku z wyczerpaniem porządku obrad i brakiem uwag co do jego procedowania uważa, że Rada Miasta upoważnia go do zamknięcia obrad, wobec tego zamknął obrady XXVIII Sesji Rady Miasta w dniu 29 listopada 2007 roku o godz. 2130. 

Przewodniczący Rady Miasta 

     Zbigniew Pomieczyński 

Wiceprzewodniczący Rady Miasta - Ryszard Teterycz 

Protokołowała:

Lizabetta Zasadzińska 
�Skiej, która obecnie pełni 
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