Załącznik Nr 1 do zapytania ofertowego WIZ.271.2.8.2023
Zakres prac projektowych.
Wykonanie dokumentacji projektowo-kosztorysowej remontu i przebudowy wraz ze zmianą sposobu użytkowania parterowego budynku magazynowego na salę do zajęć rekreacyjno – ruchowych zlokalizowanego na terenie Specjalnego Ośrodka Szkolno – Wychowawczego przy ul. Piastowskiej 55 w Świnoujściu”.

Zakres prac projektowych obejmuje wykonanie dokumentacji projektowo – kosztorysowej zgodnie z wymogami Rozporządzenia Ministra  Rozwoju z dnia 11 września 2020 r. w sprawie szczegółowego zakresu i formy projektu budowlanego (Dz.U. z 2022 r. poz. 1679).

Dokumentacja powinna być opracowana w branży architektoniczno- budowlanej, branży sanitarnej oraz elektrycznej.

Dokumentacja powinna być uzgodniona z rzeczoznawcą ds. zabezpieczeń przeciwpożarowych oraz uzgodniona z pod względem wymagań higienicznych i zdrowotnych.

Dokumentacja powinna obejmować decyzję Zachodniopomorskiego Wojewódzkiego Konserwatora Zabytków  w Szczecinie na prowadzenie prac  na terenie Śródmieścia Świnoujścia, którego układ urbanistyczny wraz z historyczną zabudową wpisany jest do rejestru zabytków pod nr A-1177decyzją PSOZ/Sz-n/5340/33/91 z dnia 08.03.1991 r.

Zamówienie obejmuje opracowanie kosztorysu inwestorskiego, przedmiarów robót i specyfikacji technicznej wykonania i odbioru robót dla zakresu objętego projektem. 

Projekt należy wykonać zgodnie z obowiązującymi przepisami i zasadami wiedzy technicznej w tym zakresie.
Opis przedmiotu zamówienia:
Budynek parterowy, bez podpiwniczenia posadowiony na ławach fundamentowych żelbetowych. Ściany murowane z cegły ceramicznej, dach dwuspadowy drewniany pokryty papą termozgrzewalną.

Budynek obejmuje trzy pomieszczenia użytkowane jako magazynowe.

W ramach przebudowy pomieszczenia będą użytkowane jako pomieszczenia do rekreacji ruchowej w formie indywidualnej i w małych grupach.

Powierzchnia zabudowy: 87,00 m2

Powierzchnia użytkowa:  66,34 m2
Kubatura:                        327,00 m3

Wysokość do kalenicy:       4,38 m

W załączeniu inwentaryzacja budynku: rzut poziomy oraz przekrój.
