Protokół z XXV Sesji Rady Miasta Świnoujścia,

która odbyła się w dniu 27 września 2007 roku

od godz. 1000 do godz. 2103.

Na Sesji obecni byli:

1. Na 21 radnych obecnych było 19 radnych,

2.  Janusz Żmurkiewicz – Prezydent Miasta,

3. Andrzej Szczodry – Zastępca Prezydenta Miasta,

4. Leon Ryszard Kowalski -  Zastępca Prezydenta Miasta,

5. Robert  Gawroński – Sekretarz Miasta,

6. Edward Szczepaniak – Kierownik Biura Prawnego,

7. Katarzyna Rowińska – Naczelnik Wydziału Rozwoju,
8. Maciej Zięba – Naczelnik Biura Geodety Miasta, 

9. Maciej Nowicki– Radca Prawny Urzędu Miasta, 

10. Małgorzata Bogdał – Dyrektor ds. technicznych ZWiK,

11. Arkadiusz Litwiński – Poseł na Sejm RP,

12. Krzysztof Szpytko - Naczelnik Wydziału Gospodarki Komunalnej i Środowiska. 
Ad. Pkt. 1 – Sprawy regulaminowe (stwierdzenie quorum, przyjęcie protokołu z XXII Sesji Rady Miasta).

Po stwierdzeniu quorum Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński otworzył obrady XXV Sesji Rady Miasta w dniu 27 września 2007 roku. 

Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 

Wiceprzewodniczący Rady – Ryszard Teterycz złożył wniosek o wprowadzenie do porządku obrad Sesji projektu uchwały w sprawie uchylenia uchwały Rady Miasta Nr XII/136/2007 z dnia 29 marca 2007roku. 

Wniosek stanowi załącznik nr 2 do protokołu.  
Następnie Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński zarządził głosowanie nad wnioskiem zgłoszonym przez Radnego Teterycza dotyczącego wprowadzenia do porządku obrad projektu uchwały w sprawie uchylenia Uchwały Nr XII/136/2007 Rady Miasta Świnoujścia z dnia 29 marca 2007 roku:   

Za przyjęciem wniosku głosowało 12 radnych, przeciw głosował 1 radny, 2 radnych wstrzymało się od głosu. 
Wniosek został przyjęty. 

Kolejno Przewodniczący Rady Miasta - Zbigniew Pomieczyński przeszedł do przyjęcia protokołu z XXII Sesji Rady Miasta. Uwag do protokołu nie wniesiono. 

Porządek obrad wraz z zawiadomieniem o terminie i miejscu posiedzenia stanowi załącznik nr 3  do protokołu. 
Ad. Pkt. 2 – Informacja Prezydenta Miasta o pracy między Sesjami Rady Miasta. 

Prezydent Miasta – Janusz Żmurkiewicz przedstawił informację o pracy w okresie między sesjami Rady:

Poinformował o rozpoczęciu się bezpłatnych szczepień przeciwko grypie dla mieszkańców miasta mających powyżej 60 roku życia. Szczepienia odbywają się w godzinach od 8-14 w szpitalu przy ulicy Żeromskiego w izbie przyjęć oddziału pediatrycznego. Dziennie szczepi się ok. 160 mieszkańców i do tej pory skorzystało z tego już 820 osób. Miasto dysponuje 2500 szt. szczepionek i dzięki dobrej organizacji akcja szczepienia przebiega w sposób bezkonfliktowy.


Podpisano umowę z firma FOGT na remont zaplecza kuchennego w Przedszkolu Miejskim Nr 1. Termin zakończenia prac to koniec października bieżącego roku, koszt inwestycji 400 tys. złotych.       

Zlecono pracowni projektowej dróg i mostów w Szczecinie wykonanie dokumentacji technicznej na wykonanie ciągu pieszo – rowerowego przy ul. 1- go Maja w Karsiborzu. Kwota opracowania to 152 tys.  złotych, termin wykonania umowy - 17 marca 2008 roku. 
Podpisano umowę z firmą „Polski Asfalt” na przebudowę węzła komunikacyjnego w ciągu ulicy Grunwaldzkiej: skrzyżowanie ulicy Steyera i Wilków Morskich. Umowę podpisano na kwotę 2 miliony 850 tys. złotych. obecnie od strony Kościoła została położona nowa nawierzchnia, w dalszym etapie będzie modernizowane skrzyżowanie przy kościele. Powstaną pasy ruchu umożliwiające poruszanie się w taki sposób, aby skręcając w lewo nie blokowali ruchu. Inwestycja ta wymagała zlikwidowania części  targowiska przy ulicy Grunwaldzkiej. przygotowywany jest obecnie teren, na który zostaną przeniesione te stanowiska handlowe, które musiały zostać zlikwidowane. Inwestycja ta zostanie zakończona do końca kwietnia 2008 roku. 
Kolejną inwestycją jest wykonanie ul. Herbowej, również firma „Polski Asfalt” wygrała przetarg. Wykona to za kwotę 780 tys. złotych do końca listopada bieżącego roku.  

Podpisał umowę na wykonanie koncepcji budowy mieszkań w rejonie Mulnika na terenie pozyskanym od Fundacji Św. Brata Alberta. Program zostanie zaprezentowany w najbliższym czasie, pokazując w którym kierunku miasto będzie szło realizując program budowy mieszkań społecznych, najtańszych. 

Kolejno przedstawił informację na temat pozyskiwania przez miasto środków zewnętrznych. Oddalił zarzut, że tego typu wystąpienia mają charakter przedwyborczy, gdyż nie startuje w wyborac,h a interesuje go jedynie możliwość rozwoju Świnoujścia. W chwili obecnej Województwo Zachodniopomorskie na finansowanie regionalnego programu operacyjnego dysponuje kwotą ponad 830 mln Euro. Urząd Marszałkowski rozdysponował 330 mln Euro na konkretne zadania, wpisując konkretne tematy inwestycyjne na listę indykatywną zadań, które będą finansowane w latach 2008 – 2013. Pozostało 500 mln Euro, które będą rozdysponowane w kolejnych latach w formie konkursu. W dniu 25 września Rzecznik Marszałka przekazał informację, że decydując o rozdziale środków przeprowadzono  konsultacje społeczne - oświadczył, że z gminą Świnoujście nikt żadnych konsultacji społecznych nie prowadził. Nie był proszony na tego typu spotkanie, gdzie miałby możliwość zaprezentowania Zarządowi Województwa Zachodniopomorskiego naszych wniosków, uzasadniając dlaczego tak nam zależy, aby trzy tematy: „Centrum Kultury i Sportu”, „Modernizacja siłowni na promach Karsibór” i „Deptak - promenada na wydmach”, gdyż miasto o takie tematy wystąpiło do Marszałka. Stwierdzenie Pani Rzecznik, że Świnoujście otrzymało 865 mln Euro na finansowanie inwestycji jest prawdziwe, ale niesprawiedliwe dla mieszkańców i miasta, ponieważ ta ogromna kwota zostanie spożytkowana na terminal LNG. Tym bardziej, że terminal LNG jest tak samo potrzebny dla Świnoujścia, jak i dla Szczecina,  Kołobrzegu i Warszawy. To nie jest sprawa tylko Świnoujścia, jest to sprawa bezpieczeństwa energetycznego Polski, a że jest on w Świnoujściu realizowany, a nie w Szczecinie to tylko dlatego, że jesteśmy tak położeni. Dlatego mówienie, że te ogromne kwoty pieniędzy Świnoujście już otrzymało, jest nie uzasadnione. Druga znaczna kwota, która została przyznana na stałe połączenie to ponad 120 mln Euro. Problem ten jest bardzo istotny dla Świnoujścia, ale został on rozwiązany na szczeblu krajowym. Decyzje zapadły na szczeblu rządowym i za to jest wdzięczny, tym którzy tą decyzję podjęli: panu posłowi Brudzińskiemu bo to on tak naprawdę był siłą sprawczą, że ten temat się tam znalazł. Nie można natomiast podziękować Marszałkowi Województwa Zachodniopomorskiego, ponieważ wszystkie inwestycje Świnoujścia, o które wnioskowano zostały skreślone. Poinformował, że w dniu 10 sierpnia 2006 roku Urząd Marszałkowski zwrócił się o przedstawienie naszych propozycji i w dniu 18 sierpnia Urząd Marszałka otrzymał 3 nasze propozycje: 2,5 mln - promenada na wydmach, promy Karsibór – 9,5 mln, centrum kultury i sportu 2,5 mln, w sumie 14,5 mln Euro. Podkreślił, że kwota ta w porównaniu do tej, jaka dysponuje Marszalek – 330 mln Euro jest mała na miasto takie jak Świnoujście. Lista opracowana przez Marszałka Meyera była modyfikowana, dopisywano do niej kolejne zadania. Zatwierdzoną listę na 329 milionów Euro otrzymało Świnoujście 31 lipca 2007 roku, niestety nie przybyło na niej ani jednego zadania ze Świnoujścia. Dodał, że do listy dopisano Kołobrzeg, Koszalin, Szczecin i tak w Kołobrzegu na centrum kultury 3 mln, centrum sportu 4 mln, Filharmonia Koszalińska -  6 mln 600, linia kolejowa Wałcz – Ulikowo – 3,5 mln, Stargard – strefa intensywnego gospodarowania 13 mln. Poinformował, że w dniu 13 sierpnia 2007 roku spotkał się z Marszałkiem i poinformował, że poproszono go o skorygowanie listy zadań do 2. Uczyniono to i na drugi dzień Marszałek otrzymał nową listę, jednak Marszałek nie poinformował, iż lista została zatwierdzona już 10 sierpnia 2007 roku. W związku z tym w dniu 17 września wystosowano do Marszałka pismo wyrażające niezadowolenie z takiego traktowania Świnoujścia. Miasto było na liście dofinansowania z Ministerstwa Sportu na wybudowanie hali sportowej na Warszowie, nawet przetarg został rozpisany w oparciu o dokumentację, został niestety unieważniony, bo koszty realizacji tej hali znacznie przekraczały możliwości. Obecnie wniosek w tej sprawie, który był na liście podstawowej został przesunięty na pozycję rezerwową. 

Kolejno poinformował, że na mocy porozumienia podpisanego przez przedstawicieli samorządów z terenów gmin położonych nad zalewem szczecińskim oraz nad morzem w województwie zachodniopomorskim, Instytut pana Jagniątkowskiego otrzymał ponad 25 mln Euro na dofinansowanie budowy basenów żeglarskich. Świnoujście w tym podziale zostało uwzględnione i zapisano kwotę 8 mln złotych na dofinansowanie modernizacji Basenu Północnego. Podkreślił, że obecne władze województwa utrzymały tą kwotę, ale podjęły decyzję o nowym podziale środków na modernizacje portów. W tym podziale Świnoujście zostało wykreślone, natomiast pojawił się port jachtowy nad jeziorem Jamno w Mielnie. Natomiast port jachtowy w Świnoujściu, największy i najbezpieczniejszy został wykreślony. Podkreślił, że ma nadzieję, iż to się zmieni przy rozstrzyganiu konkursów.   
Kolejno Zastępca Prezydenta Miasta – Andrzej Szczodry poinformował, że z dniem 1 stycznia 2008 roku wejdzie w życie rozporządzenie Rady Ministrów z 6 czerwca tego roku wprowadzające nowe stawki tzw. Opłaty Marszałkowskiej za umieszczenie odpadów na składowisku. Wzrasta stawka za składowanie odpadów komunalnych nie segregowanych, z dotychczas obowiązującej opłaty w wysokości 15,71 złotych za tonę na 75 złotych za tonę. Będzie to wzrost o ponad 370 % czyli prawie 4-krotnie. W związku z powyższym od 1 stycznia 2008 roku miasto będzie musiało zwiększyć ceny za odbiór odpadów na składowisku w Przytorze – Łunowie. Za składowanie 1 tony odpadów komunalnych nie segregowanych obowiązywać  będzie nowa stawka w wysokości 155,15 zł, zamiast 81 zł. Szacuje się na podstawie informacji uzyskanych od firm zajmujących się odbiorem odpadów od mieszkańców na terenie Świnoujścia, że łączny wzrost cen za wywóz odpadów i ich przyjęcie na składowisko wyniesie ok. 26 – 27 %. Wzrost ceny opłaty Marszałkowskiej ma na celu zmotywowanie społeczności do segregowania odpadów. Świnoujście znajduje się w przededniu podejmowania decyzji dotyczących funkcjonowania ZGO i gospodarki odpadami oraz ewentualnego podjęcia współpracy z innymi gminami w celu utworzenia struktury regionalnej. Podjęto już pewne działania zmierzające do likwidacji gospodarstwa pomocniczego ZGO i przekazania tego zadania do realizacji przez ZWiK. 
Ad. Pkt. 3 – Interpelacje Radnych.

Interpelacje Radnych stanowią załącznik nr 3 do protokołu. 

Ad. Pkt. 4 - Podjęcie uchwały w sprawie uchylenia uchwały Nr XII/136/2007 Rady Miasta z dnia 29 marca 2007roku.

Wiceprzewodniczący Rady Miasta – Ryszard Teterycz przedstawił projekt uchwały i wraz z uzasadnieniem. Projekt uchwały dotyczy uchylenia uchwały Rady Miasta Nr XII/136/2007 z dnia 29 marca 2007 i § 1 brzmi: uchyla się uchwałę Nr XII/136/2007 w sprawie lokalizacji nowych pawilonów handlowych zmienioną uchwałą Nr XIV/153/2007 z dnia 26 kwietnia 2007. Jednocześnie w  punkcie 2 wprowadzono zapis dot. zobowiązania Prezydenta do zorganizowania w terminie do 15 grudnia 2007 roku seminarium poświeconego problemom handlu przygranicznego. Podkreślił, że podjęcie przez Radę poprzedniej uchwały w sprawie lokalizacji nowych pawilonów handlowych zdeterminowane było potrzebą zabezpieczenia nowych miejsc pracy dla osób, które poprzez likwidację targowiska miejskiego położonego przy ul. 11-go Listopada utraciłyby swoje miejsca pracy. Od momentu podjęcia przedmiotowej uchwały upłynął znaczny czas, podczas którego stwierdzono, że zaszły nowe okoliczności, wówczas nie przewidziane, determinujące stosunek do przedmiotowej kwestii. Uchwała z marca spowodowała pewne reperkusje w postaci protestów określonych grup mieszkańców, a także osób handlujących w tym miejscu. W związku z tym do projektu uchwały dołączono głosy zajmujące określone stanowisko, co do formuły przyjętej w marcu przez Radę Miasta. Szczególne niezadowolenie wyrazili handlowcy, którzy sąsiadują z terenem, gdzie zaplanowano zlokalizowanie handlu. Okazało się również, że na innych targowiskach jest znaczna ilość nie wykorzystanych stanowisk handlowych. Zaznaczył, że wówczas zbyt mało wagi przywiązano do kwestii sprawdzenia, czy likwidując handel w jednym miejscu jest alternatywne miejsce, gdzie można prowadzić taką działalność handlową. Okazało się, po konfrontacji poglądów z właścicielami innych targowisk, że wolnych miejsc handlowych jest wystarczająca ilość. Wobec tego problem utraty pracy przez handlujących niejako został wyeliminowany. Dyskusyjna jest kwestia na ile są one atrakcyjne pod względem lokalizacyjnym i finansowym. Dzięki temu, większość osób handlujących ma gwarancję dalszej pracy, niektórzy już prowadzą tą działalność w innych miejscach. W związku z tym, nie zasadna jest już forma, którą zaproponowała wcześniej Rada, czyli przeniesienia targowiska. Istnieje pilna potrzeba głębszej analizy handlu targowiskowego i jego stopniowego porządkowania, jak również weryfikacji miejsca pod budowę stoisk handlowych, jak i liczby osób zainteresowanych prowadzeniem działalności handlowej w innym miejscu. Otworzenie od 1 stycznia granic sprawi, że punkt ciężkości handlowania i handlujących ulegnie zmianie, wobec tego trzeba będzie na seminarium przedyskutować alternatywne rozwiązania, czy miasto powinno swoje środki wykładać. Podkreślił, że zarzuty ludzi z miasta dotyczyły tego, dlaczego przeznacza się 800 tys. złotych dla tej grupy osób. Dodał, że opłata za planowane stanowisko handlowe byłaby w wysokości ok. 800 zł. Natomiast obecnie handlujący znaleźli miejsca, za które płacą 400 złotych. 

Radny - Rafał Pusz zwrócił uwagę, że brakuje do projektu uchwały kserokopii wniosku wraz z podpisami wnioskodawców. 

Wiceprzewodniczący Rady Miasta – Ryszard Teterycz powiedział, że zgodnie ze statutem wniosek został złożony na ręce Przewodniczącego Rady Miasta, Radny Pusz otrzyma ten dokument, jeżeli będzie taka potrzeba. Dodał, że statut mówi, iż wnioskodawcy składają wniosek Przewodniczącemu Rady Miasta i to jest wystarczające. 

Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński powiedział, że pod wnioskiem podpisało się 12 radnych.
Radny - Rafał Mireński poinformował, że gazety donoszą, iż przez przejście Świnoujście – Ahlbeck od stycznia do września bieżącego roku przeszło ponad milion Niemców, którzy zostawiają tu pieniądze i miasto również z tego żyje. Dodał, że być może w grudniu zostaną otwarte granice w związku z tym poprosił o przesunięcie terminu spotkania – seminarium na wcześniejszy termin 25 – 27 października. Dobrze byłoby w tym temacie powołać jakąś komisję. Podkreślił, że sam również prowadzi handel w tamtym rejonie od kilku lat i wie jakie są potrzeby, między innymi potrzebny jest parking wzdłuż ulicy Wojska Polskiego. 
Radna – Joanna Agatowska powiedziała, że istnieje potrzeba, aby wyjść naprzeciw oczekiwaniom mieszkańców i naprawić problem, który został wywołany poprzednia uchwałą. Istnieje ogromna potrzeba kompleksowego uporządkowania problemu handlu. Zaproponowała także, przychylając się do propozycji radnego Mireńskiego, aby termin seminarium zmienić na dzień 15 listopada, skonsultowała się w tej kwestii z Prezydentem. Uważa także, że to nie Komisja powinna zając się  tym problemem, a wszyscy radni. 
Wiceprzewodniczący Rady Miasta - Ryszard Teterycz poinformował, że koszty lokalizacyjne i finansowe w tym miejscu były dużo większe niż zaplanowano – 800 tys. złotych. 
Radny - Andrzej Mrozek podkreślił, że należy poprzeć tą uchwałę. 
Radny – Marcin Mireński powiedział, że Wiceprzewodnicząca Rady mieszka wzdłuż ulicy Wojska Polskiego i zapewne zna problem. 

Radny – Henryk Fąfara stwierdził, że zapewne na seminarium zostaną zaproszeni przedstawiciele wszystkich handlowców, ponieważ oni są tym najbardziej zainteresowani. 
Radny – Paweł Sujka podkreślił między innymi, że rozwiązanie problemu handlu przygranicznego leży w interesie mieszkańców i miasta. 
Radna – Irena Kurszewska podkreśliła, że od początku kadencji śledzą bardzo bacznie sprawę targowiska na ul. Wojska Polskiego w kierunku granicy. W kwestii dorożek poinformowała, że pracuje cały czas zespół roboczy, jednak sprawa nie jest nagłaśniania, ponieważ nie ma jeszcze takich efektów, które można by zaprezentować. Zabrał głos na temat § 1 pkt 2, w którym zobowiązuje się Prezydenta do zorganizowania seminarium, brakuje jej, jednak dalszych działań. Co będzie się działo po seminarium, wnioski zostaną przekazane Prezydentowi. Przypomniała także, że przekonywano radnych wcześniej, że przeniesienie handlujących z ul. 11–go Listopada i utworzenie nowych miejsca na ul. Wojska Polskiego będzie najwłaściwsze. 
Radna - Krystyna Filińska złożyła wniosek o zamknięcie dyskusji i przejście do głosowania. 
Lista osób zapisanych do głosu:

- Marcin Mireński, 

- Stanisław Huszcza. 

W związku z tym, że nie było więcej chętnych do zabrania głosu niż zapisani, Przewodniczący nie poddał pod głosowanie wniosku radnej Filińskiej. 

Radny - Marcin Mireński zapytał kogo wnioskodawcy projektu uchwały zaproszą do rozmów, czy to będą handlowcy, czy dzierżawcy. Podkreślił część stoisk handlowych (prawa strona) jest dzierżawiona od właścicieli prywatnych, natomiast druga część (strona lewa) jest dzierżawiona od miasta.

Prezydent Miasta – Janusz Żmurkiewicz wyjaśnił, że na spotkanie zostaną zaproszeni handlowcy oraz dzierżawcy.

Radny – Stanisław Huszcza podkreślił, że jest przeciwny zmianie terminu, jaki został przedstawiony w projekcie uchwały. Złożył wniosek formalny, aby został zachowany w projekcie uchwały termin zakreślony przez wnioskodawców. 
Wiceprzewodnicząca Rady – Joanna Agatowska zapytała Prezydenta jaki termin zorganizowania seminarium byłby lepszy – 15 listopada czy 15 grudnia. W jakim terminie będzie w stanie przygotować to spotkanie. 

Prezydent Miasta – Janusz Żmurkiewicz zwrócił uwagę, że jeżeli zostanie zakreślony termin do 15 grudnia, to wcale to nie musi oznaczać, że tego dnia będzie seminarium. Spotkanie takie może odbyć się w terminie do 15 grudnia, jeżeli uda się wszystko przygotować, to będzie można je zorganizować w listopadzie czy pod koniec października.  
Radny – Stanisław Huszcza wycofał swój wniosek. 

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że swoje wnioski dot. daty seminarium wycofali zarówno wnioskodawcy projektu uchwały, jak i radny Huszcza. W związku z tym pozostaje pierwotny termin. 
Radna -  Irena Kurszewska zapytała czy handlowcy z ul. 11-go Listopada wiedzą, że rada podejmuje uchwałę, iż nie będą mieli obiecanego targowiska. Zapytała także, co dalej po seminarium, czy będą jakieś wnioski.
Przewodniczący Rady Miasta wyjaśnił, że na seminarium radni będą mogli dyskutować i zgłaszać propozycje, wówczas Prezydent podejmie decyzję, co w tej sprawie dalej.   
W związku z tym, że nie było więcej uwag Przewodniczący  Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński zarządził głosowanie nad przyjęciem projektu uchwały w sprawie uchylenia uchwały Rady Miasta Nr XII/136/2007 z dnia 29 marca 2007roku (bez poprawek):
Za przyjęciem uchwały głosowało 15 radnych, przeciw głosował 1 radny, 3 radnych wstrzymało się od głosu.

Uchwała została przyjęta.

Uchwała Nr XXV/206/2007 Rady Miasta Świnoujścia z dnia 27 września 2007 w sprawie uchylenia uchwały Rady Miasta Nr XII/136/2007 z dnia 29 marca 2007 roku stanowi załącznik nr 4 do protokołu.
Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr  5 do protokołu. 

Ad. Pkt. 5 – Podjęcie uchwały w sprawie „Wieloletniego planu rozwoju i modernizacji urządzeń wodociągowych i urządzeń kanalizacyjnych na lata 2007 – 2010.” 

Zastępca Prezydenta Miasta – Andrzej Szczodry przedstawił projekt uchwały. Przypomniał, że szczegółowo była ona prezentowana podczas obrad Komisji Gospodarki i Budżetu. 

Małgorzata Bogdał – Dyrektor ds. Technicznych ZWiK przedstawiła prezentację multimedialną do projektu uchwały. 

Prezentacja multimedialna stanowi załącznik nr 6 do protokołu. 

Zastępca Prezydenta  Miasta – Andrzej Szczodry podkreślił, że Wieloletni Plan ZWiK jest ściśle powiązany z budżetem miasta. Plan ten pozwoli na zrealizowanie  bardzo ważnych celów strategicznych i funkcji społecznych miasta. Zostanie rozwiązany problem kanalizacji sanitarnej  w Karsiborzu, złej jakości wody na Warszowie oraz złego stanu technicznego związanego z kanalizacją sanitarną biegnącą w centrum miasta. 

Opinie Komisji:

Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu -Waldemar Buczyński przedstawił pozytywną opinię Komisji do projektu uchwały.

Komisja Edukacji nie wypracowała opinii w związku z tym, że na posiedzeniu komisji nie było quorum. 

Komisja Zdrowia nie opiniowała tego projektu uchwały.  

Radny - Rafał Pusz zapytał i ulicę Norweską, Jaracza i Wrzosową na Warszowie, prawdopodobnie w roku 2008 zostaną zakończone tam inwestycje, natomiast co z ulicą Sosnową i Okólną. Planowane zakończenie inwestycji tych dwóch ulic to 2009 rok, czy to prawda, ponieważ słyszał informację, iż  ogólne temat Warszowa zostanie zakończony w roku 2008. 
Radny - Stanisław Huszcza zapytał czy w Świnoujściu zarejestrowane są podmioty gospodarcze, którym ZWiK może zlecić wykonanie inwestycji. Zapytał też czy byłoby zgodne z prawem, aby w umowach zawrzeć zapis, iż inwestor jest zobowiązany zatrudnić podwykonawców ze Świnoujścia. 
Radny - Henryk Fąfara zapytał czy przy opracowywaniu tego planu wzięto pod uwagę wzrost cen wody oraz czy ujęcia wody, jakimi dysponuje ZWIK mają rezerwy. Czy konieczne jest budowanie nowych studni skoro te istniejące zabezpieczają zapotrzebowanie na wodę. 
Radna - Irena Kurszewska poprosiła o podanie informacji na temat inwestycji z udziałem środków zewnętrznych, na budowę sieci wodnokanalizacyjnych planowanych w latach 2008 - 2010. Zapytała także czy sporządzono inwentaryzację sieci w mieście oraz czy strona niemiecka będzie partycypowała w kosztach modernizacji oczyszczalni ścieków. 
Małgorzata Bogdał – Dyrektor ds. Technicznych ZWiK wyjaśniła, że ZWiK raz na dwa miesiące spotyka się ze stroną niemiecką w celu omówienia zamierzeń, inwestycji i potrzeb. 

Kolejno wyjaśniła, że zadania inwestycyjne przewidziane na lata 2009 - 2010 - rurociąg tłoczny i kanalizacja tłoczna z przepompowni P1 na ul. Chrobrego oraz  budowa kanalizacji sanitarnej na dzielnicy Karsibór to gotowa jest już dokumentacja techniczna i kosztorys na kwotę 23 miliony 900 tys. złotych. Powstała ona po wstępnej weryfikacji sieci  
W sprawie wykonania nowych studni głębinowych wyjaśniła, że nie wiąże się to tylko z możliwościami ujmowania wody na dzień dzisiejszy, a także z degradacją studni eksploatowanych. W momencie gdy pogarszają się parametry wody, podejmuje się decyzję o budowie studni zastępczej. Taka studnia jest wykonana w ramach zasobów ujęcia wody „Odra”.

Kolejno głos zabrał Prezydent Miasta – Andrzej Szczodry i udzielił wyjaśnień na pytanie Radnego Pusza w sprawie jakości wody na Warszowie. Podkreślił, że do końca przyszłego roku problem ten zostanie rozwiązany. Niektóre odcinki sieci, połączeń kanalizacyjnych zostaną wykonane do końca tego roku. 
Kolejno udzielił odpowiedzi Radnemu Fąfarze i powiedział, że realizacja przedstawionego planu jest oparta w dużej mierze na uzyskaniu środków z Unii Europejskiej, nie z podwyżki cen wody. Przypomniał również o uchwale dot. strategii cenowej ZWiK, która cześć środków niezbędnych do modernizacji uzależnia od tego czy poziom wpływów z opłat za wodę i ścieki zostanie uzyskany przez ZWIK. Podkreślił, że mieszkańcy zaczynają oszczędzać wodę. Dodał także, nie ma żadnej pewności, że środki z Unii się uzyska. 

Małgorzata Bogdał – Dyrektor ds. Technicznych ZWiK powiedziała między innymi, że w związku z kompleksową wymianą sieci wodociągowej ulica Sosnowa i ulica Okólna jest zaplanowana na 2009. Niestety w jednym roku nie da się wymienić całych sieci, zaczyna się od głównych ciągów w ul. Norweskiej, Jaracza i Wrzosowej. 
Radny – Henryk Fąfara poprosił o wyjaśnienie statusu oczyszczalni ścieków, czy przy okazji każdej modernizacji musimy prosić o zgodę stronę niemiecką.

Małgorzata Bogdał – Dyrektor ds. Technicznych ZWiK wyjaśniła, że Niemcy wiedzą o działaniach inwestycyjnych, jakie zamierza się przeprowadzić w oczyszczalni ścieków. Oczywiście nie informujemy ich o wszystkich zamierzeniach inwestycyjnych, mówimy o głównych zamierzeniach, ponieważ co roku przedstawiamy im kalkulację ceny i musimy pokazać na czym ta kalkulacja się opiera. Nie zdarzyło się, żeby strona niemiecka zakwestionowała przedstawioną kalkulację. 
Zastępca Prezydenta Miasta – Andrzej Szczodry udzielił odpowiedzi na pytanie Radnego Huszczy dot. zatrudniania przy prowadzonych inwestycjach lokalnych przedsiębiorców na zasadach preferencyjnych. Podkreślił, że przetarg dotyczy konkretnego wykonawcy i on już ma swobodę dobierania sobie podwykonawcy. Można z nim porozmawiać, żeby wziął naszych lokalnych przedsiębiorców, ale zmusić do tego nikogo nie  można. Ustawa o zamówieniach publicznych jest jednoznaczna w swoich zapisach, takich rzeczy  nie wolno robić. 
W związku z tym, że nie było więcej pytań Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński zarządził głosowanie nad przyjęciem uchwały w sprawie „Wieloletniego planu rozwoju i modernizacji urządzeń wodociągowych i urządzeń kanalizacyjnych na lata 2007 – 2010”:
Za przyjęciem uchwały głosowało 17 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.

Uchwała została przyjęta.

Uchwała Nr XXV/207/2007 Rady Miasta Świnoujścia z dnia 27 września 2007roku w sprawie  „Wieloletniego planu rozwoju i modernizacji urządzeń wodociągowych i urządzeń kanalizacyjnych na lata 2007 – 2010” stanowi załącznik nr 7 do protokołu. 

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 8 do protokołu. 

Ad pkt  6 - Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nabycie udziałów w ZWiK Spółka z o.o. w Świnoujściu od PPDiUR „Odra” w upadłości. 

Zastępca Prezydenta Miasta – Andrzej Szczodry przedstawił projekt uchwały. Przypomniał, że kilka lat temu PPDiUR wówczas jeszcze  w likwidacji stało się udziałowcem w formie aportu rzeczowego w ZWiK spółki, która w 100 % należała do miasta. Dzisiaj praktycznie „Odry” już nie ma i syndyk kończy proces upadłościowy - uzyskał zgodę na sprzedaż tych udziałów za kwotę min. 438 tys. złotych. dodał, że zależy wszystkim, aby ZWiK stał się w 100% własnością miasta, ponieważ jest to warunkiem uzyskania środków finansowych w ramach programów operacyjnych środków Unijnych. 

Opinie Komisji: 

Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu -Waldemar Buczyński przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały.
Komisja Zdrowia nie opiniowała tego projektu uchwały. 

Komisja Edukacji nie opiniowała projektu uchwały w związku z brakiem quorum.   
Radny – Stanisław Możejko zaproponował wniosek do uzupełnienia projektu uchwały. Przypomniał, że w poprzedniej kadencji podejmowano uchwałę o zamianie udziałów „Odry” w ZWiK na udziały miasta w „Euroterminalu”. W związku z tym należałoby dodać w uchwale zapis, iż tamta uchwała dot. zamiany udziałów traci moc. 
Prezydent Miasta – Janusz Żmurkiewicz powiedział, że podziela wniosek radnego Możejki, że powinno się zniebylić uchwałę, która kiedyś została podjęta. Ta uchwała powinna przestać funkcjonować, tym samym zaakceptował wniosek, żeby rozszerzyć projekt uchwały o ten paragraf. 
Autopoprawka do projektu uchwały – wprowadzono zapis w § 2 dotyczący utraty mocy uchwały.  

Następnie Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński zarządził głosowanie nad przyjęciem uchwały  w sprawie wyrażenia zgody na nabycie udziałów w ZWiK Spółka z o.o. w Świnoujściu od PPDiUR „Odra” w upadłości: 

Za przyjęciem uchwały głosowało 18 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.

Uchwała została przyjęta. 

Uchwała Nr XXV/208/2007 Rady Miasta  Świnoujścia z dnia 27 września 2007 roku w sprawie wyrażenia zgody na nabycie udziałów w ZWiK Spółka z o.o. w Świnoujściu od PPDiUR „Odra” w upadłości stanowi załącznik nr 9 do protokołu. 

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 10 do protokołu. 

Ad. pkt. 7 – Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Miasta na rok 2007. 

Prezydent Miasta – Janusz Żmurkiewicz przedstawił projekt uchwały. Omówił na co zostaną przeznaczone środki ze zwiększeń i przesunięć. 
Opinie Komisji:

Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu – Waldemar Buczyński przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały.
Przewodniczący Komisji Zdrowia – Grzegorz Koss przedstawił również pozytywną opinię do projektu uchwały. 
Komisja Edukacji nie wypracowała opinii w związku z brakiem quorum. 

W związku z tym, że nie było uwag Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński zarządził głosowanie Nd przyjęciem uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Miasta na rok 2007:

Za przyjęciem uchwały głosowało 17 radnych, głosów przeciwnych nie było, 1 radny wstrzymał się od głosu. 

Uchwała została przyjęta.
Uchwała Nr XXV/209/2007 Rady Miasta Świnoujścia w dniu 27 września 2007 roku zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Miasta na rok 2007 stanowi załącznik nr 11 do protokołu.

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 12 do protokołu.  

Ad. Pkt. 8  - Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia informacji z przebiegu wykonania budżetu Miasta za I półrocze 2007 roku. 

Prezydent Miasta – Janusz Żmurkiewicza przedstawił projekt uchwały. Wykonanie dochodów zamknęło się procentowo 53,2 %, wydatków ok. 35,8%. Niska kwota wydatków spowodowała, że mamy zwiększone kwoty odsetek od lokat w bankach, z tego tytułu mamy większe wpływy. Wydatki inwestycyjne - podpisano umowy z wykonawcami i te inwestycje są realizowane. Nie wszystkie będą w tym roku skończone, bo harmonogram zakłada zakończenie wielu inwestycji w pierwszym kwartale przyszłego roku. Środki, które mamy na ten cel zabezpieczone będą wydatkowane, jeżeli nie będą wydatkowane to przejdą na rok przyszły. 

Opinie Komisji:

Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu Waldemar Buczyński – przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały.

Przewodniczący Komisji Zdrowia – Grzegorz Koss przedstawił również pozytywną opinię do projektu uchwały. 
Komisja Edukacji nie opiniowała tego projektu uchwały w związku z brakiem quorum. 
Radny - Stanisław Możejko powiedział, że nadwyżka budżetowa każdego roku rośnie, czyli świadczy to o tym, że, wykorzystanie funduszy pogarsza się. Gdyby miasto rozpoczęło jakąś nową ilość inwestycji, to by tych pieniędzy starczyło, tylko byłaby mniejsza nadwyżka. W stosunku do możliwości miasta, rozmach inwestycyjny jest za mały. 

Radna - Irena Kurszewska powiedziała, że po analizie wykonania budżetu za I półrocze, to samo skonstruowanie budżetu i realizacja nie jest może tak do końca naszym oczekiwaniem, ale po zapewnieniu Prezydenta, że mimo tak małego wykonania inwestycji jest w stanie do końca roku te inwestycje wszystkie spłacić i wykonać. 

Radna – Joanna Agatowska zwróciła uwagę, że poprzez wykonywanie tego budżetu widać wyraźnie, że gospodarka finansowa miasta prowadzona jest w sposób bardzo rzetelny, nie ma nadmiernych wydatków. Sprawa przesunięcia środków na środki nie wygasające nie jest niczym złym. Trzeba zwrócić uwagę na to, iż środki idą bardzo planowo, a w takich paragrafach jak oświata i wychowanie oraz edukacyjna opieka wychowawcza pieniądze są  bardzo dobrze rozporządzane. 

Prezydent Miasta – Janusz Żmurkiewicza wyjaśnił, że środki nie wygasające, są to środki przeznaczone na inwestycje, które zostały rozpoczęte w oparciu o podpisane umowy, wykonawca jest na placu budowy i realizuje inwestycję. Kończy inwestycję w grudniu, ale dokumenty związane z rozliczeniem inwestycji, to procedura trwająca miesiąc, dwa, czasami dłużej, więc rozliczenia będą dostarczone w przyszłym roku. Na to trzeba zabezpieczyć pieniądze w budżecie, tylko na to, bo na nic innego nie można ich przeznaczyć. 
W związku z tym, że nie było więcej uwag Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński zarządził głosowanie nad przyjęciem uchwały w sprawie przyjęcia informacji z przebiegu wykonania budżetu Miasta za I półrocze 2007 roku: 

Za przyjęciem uchwały głosowało 12 radnych, 7 radnych wstrzymało się od głosu, głosów przeciwnych nie było. 
Uchwała została przyjęta.

Uchwala Nr XXV/210/2007 Rady Miasta Świnoujścia z dnia 27 września 2007 w sprawie przyjęcia informacji z przebiegu wykonania budżetu Miasta za I półrocze 2007 roku stanowi załącznik nr 13 do protokołu. 

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 14  do protokołu.

W związku tym, że na obrady Sesji przybył Poseł na Sejm Arkadiusz Litwiński i wyraził chęć zabrania głosu Przewodniczący Rady Miasta - Zbigniew Pomieczyński udzielił mu głosu. Przypomniał, że obecnie trwa kampania wyborcza i poseł jest jeszcze zarówno posłem jak i kandydatem na posła, jednakże zabierze głos zapewne jako poseł.  
Poseł na Sejm Arkadiusz Litwiński cyt: „Dziękuję za wyjaśnienie, rzeczywiście tak się składa, że do dnia 4 obowiązują mandaty poselskie i senatorskie aktualne. Dopiero z chwilą pierwszego posiedzenia kończy się ta kadencja, która teraz trwa i jest skrócona, a nie przerwana. Parlament w Polsce funkcjonuje bez przerwy, chociaż nie zbiera się na posiedzeniach plenarnych. Chciałem powiedzieć, że  to jest próba zachęcenia, zwłaszcza Pana Prezydenta Żmurkiewicza do tego, aby nie aż tak pesymistycznie patrzył na perspektywę współpracy pomiędzy władzami Województwa Zachodniopomorskiego, a Świnoujściem. Moim zdaniem, nie będę tutaj wchodzi w szczególny, gdyż wiadomo mi, że zostały odczytane pewne dokumenty sygnowane przez zarząd Województwa, gdzie to jest dość rzetelnie przedstawione. Natomiast moim zdaniem na nie ma żadnych podstaw faktycznych, być może jakieś podstawy emocjonalne, żeby formułować tak kategoryczne tezy, i żeby przewidywać, że ta współpraca będzie się układała w jakikolwiek sposób zły dla Świnoujścia, zwłaszcza tendencyjny. Wolałbym, ażebyśmy wszyscy siedzący na tej sali poszukiwali sprzymierzeńców w rozwoju Świnoujścia, a nie szukali przeciwników za wszelka cenę. Ja ze swej strony zrobię wszystko, ażeby wykluczyć ryzyko tego, że ktoś poczuje się sprowokowany i chciałby się przez chwilę tym przeciwnikiem Świnoujścia stać. Moim zdaniem nie ma od roku czasu żadnych powodów ażeby stwierdzać, że ktokolwiek z samorządu wojewódzkiego, Świnoujście krytykuje, traktuje po macoszemu. Jeśli by tak było, niezależnie jakie są układy polityczne, ja deklaruje tutaj ze swej strony aktywność i determinację w tym, ażeby tym ewentualnym praktykom przeciwdziałać, chociaż się ich nie doszukałem do tej pory i nie spodziewam się ich. Po drugie chciałem państwa prosić, zwłaszcza pana Prezydenta, ale też i wysoką Radę, o rozważenie podjęcia próby poważnego lobbingu, na wielu różnych poziomach, w wielu różnych środowiskach na rzecz wykorzystania tych środków, które zwolniły się w związku z przejęciem finansowania falochronu w porcie, zwłaszcza w przypadku gazoportu – tych słynnych 128 milionów Euro.  Chodzi o to, że we wtorek na posiedzeniu rady konsultacyjnej w sprawie gazoportu zwoływanej przez Pana Wojewodę, pozwoliłem sobie też takie pytanie zadać - na ile Pan Wojewoda spodziewa się, że te pieniądze zgodnie z zapowiedziami pana Ministra Gubarczyka – Ministra Gospodarki Morskiej pozostaną w naszym regionie. Pan Wojewoda w przeciwieństwie do Pana Ministra okazał się być człowiekiem bardziej rzetelnym w informowaniu i przedstawił sprawę jasno, nie pozostawiając żadnych złudzeń, postawali sprawę jasno, iż będzie procedura konkursowa, ale zmierza do tego, abyśmy nie poprzestawali na inwestycjach za 8 milionów złotych. Pan Prezydent Żmurkiewicz słusznie przedstawił na radzie konsultacyjnej informacje, że zabiega w imieniu miasta Świnoujścia o 8 milionów Euro na dokończenie pewnych inwestycji drogowych związanych z portem. Pan Wojewoda Krupowicz mówił o kolejnych 8 milionach złotych, które uda mu się przeznaczyć na inwestycje w Szczecinie przy ulicy Energetyków. Wszystkie te inwestycje muszą być związane z gospodarką polską i gospodarką portów. Zadaję takie już na koniec retoryczne pytanie, czy realizacja drogi ekspresowej S3 od Goleniowa do Świnoujścia, na tym odcinku, na którym nie ma jeszcze jakiejś wiarygodnej perspektywy realizacji, nie jest związana z rozwojem portu w Świnoujściu, także poniekąd i całego naszego regionu. Zabiegam o to, ażebyśmy wspólnie, nie patrząc kto pierwszy, kto drugi, kto trzeci, zaczęli w sposób skoordynowany czynić starania, żeby jeszcze do końca kadencji i na początku przyszłej, niezależnie od tego jak się potoczą losy wyborów, dopięli swego i przynajmniej zabezpieczyli te pieniądze, które są potrzebne do realizacji prac, na które jest już przygotowana niemal dokumentacja. Obwodnicę Brzozowa, obwodnice w zasadzie 3 istotnych miejscowości, miedzy innymi Troszyna można już zrealizować. Kolejne elementy robót są mniej zaawansowane, jeżeli chodzi o dokumentację, ale to wszystko to kwestia najbliższych 4 - 5 lat, łącznie z procesem inwestycyjnym, są takie możliwości, ja to konsultowałem. Ważne, żebyśmy się nie upominali o kwoty małe, tylko o kwoty strategiczne dla naszego regionu. I o to bym szanowna Radę i pana Prezydenta prosił”.  
Prezydent Miasta – Janusz Żmurkiewicz cyt: „Panie Przewodniczący, Wysoka Rado, Panie Pośle, ponieważ wymienił mnie pan kilka razy z imienia i nazwiska i do mnie kierował znaczną część swojego wystąpienia to powiem tak: ja się bardzo cieszę, że pan deklaruje wolę współpracy, wolę interweniowania w sytuacjach, kiedy nie traktowani wszyscy są równo, kiedy mamy problemy i wyraża Pan chęć pomocy. Bardzo z tego się cieszę i przyjmuję pańską deklarację z całą powagą i radością, bo każdy kto chce pomagać dla naszego miasta jest przyjmowany przez nas gościnnie i cieszymy się, że takich sprzymierzeńców mamy. Myślę sobie również i to, że być może informacje, które pan ma na temat tego, co się dzieje w mieście, na temat sytuacji, są nie do końca odpowiadające prawdzie, pochodzą tylko i wyłącznie z jednego źródła, od osób, z którymi pan współpracuje i często się spotyka. Kiedyś jak pan był uprzejmy być w Świnoujściu, było to wtedy, gdy były w Świnoujściu obchody Wojewódzkie 3 Maja, jeszcze wcześniej, gdy Pan był tutaj na sesji, ja proponowałem spotkanie. Tak się składa, że miałem przyjemność gościć u siebie wielu posłów, nie tylko z lewicy czy SLD, ale także z LPR, Pis, Samoobrony, PSL i jedynymi posłami, którzy nie przekroczyli progu mojego gabinetu, pomimo moich zaproszeń byli posłowie Platformy Obywatelskiej. Pana również zapraszałem, chyba pan nie zaprzeczy, w czasie jednej tutaj pana bytności w Świnoujściu i na sali sesyjnej, powiedziałem, że zapraszam pana, bo przedstawię panu problemy, chciałem się podzielić problemami. Był poseł Brudziński, był Poseł Wiechecki, przedstawiłem im problemy i potem miałam w ich osobach rzeczników w Warszawie, w Szczecinie, bo mówili o  problemach stałego połączenia, bo im po prostu przekazałem te wiadomości prawdziwe. Niestety nie miałem przyjemności pana gościć, niemniej zaproszenie jest ciągle otwarte, i oczekuję pana, jeśli chce pan usłyszeć to, co mam do przekazania. Byłem obecny na tym spotkaniu, kiedy pan zadał pytanie dotyczące podziału tych środków, mam nadzieję, że dla Świnoujścia uda się uniknąć procedury konkursowej. Procedura konkursowa to jest już większy problem do rozwiązania jak wyznaczenie przez decydenta inwestycji na listę indykatywną do realizacji. Dlatego dzisiaj wyraziłem swoje niezadowolenie, że o Świnoujściu dzisiaj mówi się tak, że jeszcze 500 milionów Euro jest to rozdzielenia w procedurze konkursowej. Ja bym się cieszył gdyby Świnoujście nie musiało czekać na procedurę konkursową, a dostało przynajmniej jedno zadanie do sfinansowania w normalnej procedurze, jak podzielono te 300 milionów Euro. Ponieważ procedura konkursowa jest problemem, tak samo jak będzie problemem, jak podzielone zostaną pieniądze z ponad 100 milionów Euro, jest to kwota, która została w wyniku tego, że rząd  podjął decyzję, że sfinansuje w 100% z budżetu państwa budowę falochronu, zostało do podziału ponad 100 milionów Euro w procedurze konkursowej. Dla nas najważniejsza jest kwestia modernizacji drogi krajowej nr 3 i ulica łącząca dwie drogi krajowe 3 i 93 czyli ulica Ludzi Morza, na którą wydajemy 1mln złotych na projekt techniczny. Dzisiaj jeżeli będzie to procedura konkursowa, to ja mam obawy, dla nas te 8 milionów jest niezmiernie ważne, oczywiście zgadzam się z panem, że droga krajowa od Goleniowa do Świnoujścia jest niezmiernie istotna, bo jedna jezdnia – szeroka wprawdzie już nie rozwiązuje problemu. Setki samochodów stojące w korkach, to jest rzeczywistość tego roku, o to trzeba walczyć. My dzisiaj walczymy tylko o te 8 mln złotych, które dla nas są niezmiernie ważne. Jeżeli deklaruje pan wolę współpracy to ja to przyjmuję z otwartością i również taką wolę deklaruję.” 
Radny - Stanisław Huszcza poprosił o skomentowanie informacji, że 835 mln Euro otrzyma Województwo Zachodniopomorskie, ale Świnoujście nie dostanie nic z tego, ponieważ  Marszałek odrzucił wszystkie nasze inwestycje. Właśnie z tej dotacji miedzy innymi byłyby pieniądze na remont naszych promów. 

Poseł Arkadiusz Litwiński wyjaśnił, że był czas, nie za rządów tego województwa tylko marszałka Meyera, kiedy ten dokument był przygotowywany. Aktualny Zarząd Województwa zastał ten dokument w takim kształcie, nie wie dlaczego go nie rozszerzył o projekty Świnoujskie. 

Ad. Pkt. 9 - Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia zmiany planu przychodów i wydatków Powiatowego Funduszu Gospodarki Zasobem Geodezyjnym i Kartograficznym w Świnoujściu na rok 2007.

Naczelnik Biura Geodety Miasta – Maciej Zięba przedstawił projekt uchwały 
Opinie Komisji:

Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu - Waldemar Buczyński przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały. 

Komisja Zdrowia nie opiniowała tego projektu uchwały.

Komisja Edukacji nie wypracowała stanowiska w związku z brakiem quorum. 
W związku z tym, że nie było uwag Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński zarządził głosowanie nad przyjęciem uchwały w sprawie zatwierdzenia zmiany planu przychodów i wydatków Powiatowego Funduszu Gospodarki Zasobem Geodezyjnym i Kartograficznym w Świnoujściu na rok 2007:

Za przyjęciem uchwały głosowało 15 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.

Uchwała została przyjęta.

Uchwała Nr XXV/211/2007 Rady Miasta Świnoujścia z dnia 27 września 2007 w sprawie zatwierdzenia zmiany planu przychodów i wydatków Powiatowego Funduszu Gospodarki Zasobem Geodezyjnym i Kartograficznym w Świnoujściu na rok 2007 stanowi załącznik nr 15 do protokołu. 

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 16 do protokołu.

Ad. Pkt. 10 - Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie zatwierdzenia planu przychodów i wydatków Gminnego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej oraz Powiatowego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej na rok 2007.
Projekt uchwały przedstawił Naczelnik Wydziału Gospodarki Komunalnej i Środowiska – Krzysztof Szpytko. 

Opinie Komisji:

Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu Waldemar Buczyński przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały. 
Komisja Zdrowia nie opiniowała tego projektu uchwały.

Komisja Edukacji nie wypracowała stanowiska w związku z brakiem quorum. 

W związku z tym, że nie było uwag Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński zarządził głosowanie nad przyjęciem uchwały w sprawie zatwierdzenia planu przychodów i wydatków Gminnego Funduszu  Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej oraz Powiatowego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej na rok 2007:

Za przyjęciem uchwały głosowało 15 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 

Uchwała została przyjęta.
Uchwała Nr XXV/212/2007 Rady Miasta Świnoujścia z dnia 27 września 2007 w sprawie zatwierdzenia planu przychodów i wydatków Gminnego Funduszu  Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej oraz Powiatowego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej na rok 2007 stanowi załącznik nr 17 do protokołu. 

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 18 do protokołu.

Ad. Pkt. 11 - Podjęcie uchwały w sprawie zaopiniowania projektu Rozporządzenia Wojewody Zachodniopomorskiego w sprawie rezerwatu przyrody „Karsiborskie Paprocie”.

Projekt uchwały przedstawił Naczelnik Wydziału Gospodarki Komunalnej i Środowiska - Krzysztof Szpytko. Wyjaśnił, że Rada zobligowana jest do zaopiniowania Rozporządzenia Wojewody.  Rezerwat położony jest w północnej części wyspy Uznam, zajmuje powierzchnię ok. 38 ha. Rezerwat został powołany w 1989 roku, a zmiany są typowo techniczne, wynikły z aktualizacji planów zasobów powierzchniowych i roślinności, która znajduje się na terenie rezerwatu. 

Opinie Komisji:

Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu - Waldemar Buczyński przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały. 

Przewodniczący Komisji Zdrowia – Grzegorz Koss przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały. 

Komisja Edukacji nie wypracowała stanowiska w związku z brakiem quorum. 

W związku z tym, że nie było uwag Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński zarządził głosowanie nad przyjęciem uchwały w sprawie zaopiniowania projektu Rozporządzenia Wojewody Zachodniopomorskiego w sprawie rezerwatu przyrody „Karsiborskie Paprocie”:
Za przyjęciem uchwały głosowało 15 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 

Uchwała została przyjęta.
Uchwała Nr XXV/213/2007 Rady Miasta Świnoujścia z dnia 27 września 2007 w sprawie zaopiniowania projektu Rozporządzenia Wojewody Zachodniopomorskiego w sprawie rezerwatu przyrody „ Karsiborskie Paprocie” stanowi załącznik nr 19 do protokołu.

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 20 do protokołu.

Ad. Pkt. 12 – Podjęcie uchwały w sprawie określenia rodzajów zadań, na które przeznacza się środki PFRON.

Zastępca Prezydenta Miasta – Leon Ryszard Kowalski przedstawił projekt uchwały. 
Opinie Komisji:

Komisja Gospodarki i Budżetu nie opiniowała tego projektu uchwały. 

Przewodniczący Komisji Zdrowia - Grzegorz Koss przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały. 

Komisja Edukacji nie wypracowała stanowiska w związku z brakiem quorum. 

Radny - Stanisław Huszcz zapytał ile stanowisk i w jakich zakładach pracy w Świnoujściu jest przystosowanych dla osób niepełnosprawnych. 
Joanna Ingielewicz - MOPR powiedziała, że w tej chwili nie ma takich stanowisk pracy, może udzielić informacji czy jest takie zapotrzebowanie na stanowiska. 
Wiceprzewodnicząca Rady - Joanna Agatowska zapytała, jaki sprzęt rehabilitacyjny kupowany jest z tych środków.
Joanna Ingielewicz - MOPR wyjaśniła, że są to między innymi łóżka rehabilitacyjne, pomoc przy poruszaniu się, wózki inwalidzkie, wszystko to co pomaga niepełnosprawnym w poruszaniu się.
W związku z tym, że nie było więcej uwag Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński zarządził głosowanie nad przyjęciem uchwały w sprawie określenia rodzajów zadań, na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych:
Za przyjęciem uchwały głosowało 16 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 

Uchwała została przyjęta.
Uchwała Nr XXV/214/2007 Rady Miasta Świnoujścia z dnia 27 września 2007 w sprawie określenia rodzajów zadań, na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych stanowi załącznik nr 21 do protokołu. 

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 22 do protokołu. 

Ad. Pkt. 13 – Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych i Przeciwdziałania Narkomanii w Świnoujściu. 

Zastępca Prezydenta Miasta – Leon Ryszard Kowalski przedstawił projekt uchwały.  W projekcie uchwały proponuje się przesunąć 4500 złotych na pokrycie zakupu kamer w izbie zatrzymań Komendy Miejskiej Policji. 

Opinie Komisji: 

Komisja Gospodarki i Budżetu - nie opiniowała tego projektu uchwały.
Przewodniczący Komisji Zdrowia –Grzegorz Koss przedstawił pozytywną opinię do przedstawionego projektu uchwały. 

Komisja Edukacji nie wypracowała stanowiska w związku z brakiem quorum. 

W związku z tym, że nie było uwag Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński zarządził głosowanie nad przyjęciem uchwały w sprawie zmiany Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych i Przeciwdziałania Narkomanii w Świnoujściu: 

Za przyjęciem uchwały głosowało 17 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 

Uchwała została przyjęta.
Uchwała Nr XXV/215/2007 Rady Miasta Świnoujścia z dnia 27 września 2007 w sprawie zmiany Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych i Przeciwdziałania Narkomanii w Świnoujściu stanowi załącznik nr 23 do protokołu. 

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 24 do protokołu. 

Ad. Pkt. 14 – Podjęcie uchwały w sprawie wydzierżawienia i zgody na zbycie nieruchomości. 

Projekt uchwały przedstawił Zastępca Prezydenta Miasta – Andrzej Szczodry. Powiedział między innymi, że obu przypadkach chodzi o działki o powierzchni ok. 5 tys m² na lokalizację baz transportowo – sprzętowych. Firmy otrzymają tereny na warunkach umowy wieloletniej 30 letniej dzierżawy z opcją zakupu nieruchomości po zrealizowaniu warunku jej zabudowy. Pod warunkiem, że wartość tej zabudowy przekroczy o 30 % wartość gruntu. Najistotniejszym argumentem przemawiającym za takim rozwiązaniem jest: znalezienie sposobu, aby bezkonfliktowo można było przenieść działalność obydwu spółek z terenu zajmowanego dzisiaj przy ulicy Kołłątaja. Intencją Prezydenta jest stworzenie tym firmom stabilnych, trwałych warunków do prawidłowego funkcjonowania. 

Opinie komisji:

Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu – Waldemar Buczyński przedstawił pozytywna opinię do projektu uchwały. 

Przewodniczący Komisji  Zdrowia – Grzegorz Koss przedstawił również pozytywną opinię do projektu uchwały. 

Komisja Edukacji nie wypracowała stanowiska w związku z brakiem quorum. 

Radny - Stanisław Huszcza zapytał jakie są plany dotyczące terenu przy ul. Kołłątaja. Teren ten zostanie sprzedany czy wydzierżawiony. 
Zastępca Prezydenta Miasta – Andrzej Szczodry wyjaśnił, że teren zostanie udostępniony jakiemuś inwestorowi najprawdopodobniej w przetargu. Dodał, że teren ten jest mocno zanieczyszczony w związku z prowadzona tam działalnością szkodliwą dla środowiska i  będzie wymagał przygotowania, zanim zostanie oddany do użytkowania. 

Radny – Stanisław Możejko zwrócił miedzy innymi uwagę na zapisy w treści umów –wartość zabudowy ma przekroczyć wartość gruntu o 30 %. Zapytał co firmy wywożące odpady maja wybudować, gdzie największą ich wartością są pojazdy.  To ma być baza dla drogiego sprzętu, który jeździ po naszych ulicach, a nie jakieś gmachy nie wiadomo na co. Zaproponował, aby zmienić zapis tego paragrafu i nie uzależniać sprzedaży od zabudowy, tylko od fizycznego przeprowadzenia się firmy i zwolnienia terenu na ulicy  Kołłątaja.
Zastępca Prezydenta - Andrzej Szczodry wyjaśnił, że mówi się o terenie około 5 tys m2, nawet jeśli ten grunt sprzedany zostanie po 100 złotych, wobec tego 500 tys złotych za grunt + 30 % = ok. 600 tys złotych na inwestycje. Trzeba będzie tam zrealizować obiekt socjalny, obiekty magazynowe, garaże, utwardzenie terenu, uzbrojenie. 
Radna – Krystyna Dulnik zwrócił uwagę, że należy stworzyć określone warunki dla rozwoju i funkcjonowania firmy w naszym mieście, oraz wreszcie uwolnić mieszkańców ulicy Kołłątaja od tej uciążliwej bazy. Zapytała jaki jest czas na przeniesienie bazy z ulicy  Kołłątaja na nową nieruchomość.
Zastępca Prezydenta Miasta – Andrzej Szczodry wyjaśnił, że na przeprowadzenie dokumentacji i przygotowanie potrzeby jest rok, samo przeniesienie budowy to kilka miesięcy. Maksymalnie powinno to potrwać dwa lata, natomiast miasto da 3 lata na całkowite przeniesienie się firm. 
Radny – Andrzej Mrozek powiedział, że przeniesienie tych firm to dobre rozwiązanie, jednak należy pomyśleć o ich wyprowadzeniu w dalszej perspektywie na prawobrzeże. 
Prezydent Miasta – Janusz Żmurkiewicza powiedział miedzy innymi, że już dawno zdecydowano, że w pewnym obszarze wyspy Uznam będą lokalizowane funkcje uciążliwe -  bazy transportowe czy bazy dla firm zajmujących się gospodarką odpadami. Takie rozwiązanie jest racjonalne, ponieważ firmy w 70-80% obsługują tą część miasta Świnoujścia, w związku z tym lokalizowanie baz po drugiej stronie, z punktu widzenia ekonomicznego nie jest uzasadnione. 
Radny – Henryk Fąfara zapytał, kiedy nastąpi fizyczne zwolnienie tego placu, ponieważ należałoby pomyśleć o wykonaniu dojazdu do budynku „kolejowego”. Mieszkańcy skarżą się, że nie mają dojazdu do tego budynku, ponieważ wspólnoty odgrodziły się na swoich terenach. 
Radna – Joanna Agatowska zapytała o losy Spółki Komunikacja Autobusowa. Czy planuje się również przeniesienie Komunikacji Autobusowej. 
Prezydent Miasta – Janusz Żmurkiewicza wyjaśnił, że trwają prace nad planem zagospodarowania przestrzennego miasta obszar II, w którym znajduje się ten teren. Wówczas kwestie komunikacji z określonym terenem będą rozpatrywane. W kwestii przeniesienia bazy autobusowej wyjaśnił, że w wieloletnim planie inwestycyjnym jest mowa o przeniesieniu i budowie bazy autobusowej oraz o zakupie nowych pojazdów. Taki teren jest już wyznaczony, uzgodniony z Zakładem Wodociągów i Kanalizacji, bo on jest jego właścicielem i z chwilą, kiedy będzie taka możliwość, będą środki na budowę to inwestycja się rozpocznie. 
Radny - Grzegorz Koss zapytał czy możliwe jest, aby firmy opuszczające teren na ul. Kołłątaja pozostawiły go w stanie ułatwiającym sprzedaż. Koszty jego przygotowania można byłoby zaliczyć na poczet podnoszenia wartości tych działek o 30%. 
Radny – Stanisław Możejko uzasadnił swoje stanowisko dotyczące zmiany zapisu w kwestii sprzedaży nieruchomości, gdy wartość zabudowy przekroczy 30% wartości terenu. 
Prezydent Miasta – Janusz Żmurkiewicz wyjaśnił, że w momencie uchwalania planu zagospodarowania przestrzennego dla obszaru II odbędzie się dyskusja co do funkcji, akie ma spełniać uwolniony teren na ul. Kołłątaja. 
Dodał, że trudno jest dyskutować na temat kwestii udziałów w rekultywacji tego terenu przez firmy, nie można łączyć tego zobowiązania z przeniesieniem firm. 
Podkreślił, że firmy muszą tam zbudować odpowiednią bazę szatnie, wiaty na samochody i inne, nie mogą to być wiaty z rozbiórki. 

Radny – Edward Zając zapytał czy do prowadzenia takiego przedsiębiorstwa jest potrzebna sprzedaż gruntu, czy nie mogą pracować na wydzierżawionym terenie na przykład na 30 lat. 
Zastępca Prezydenta Miasta – Andrzej Szczodry wyjaśnił, że nie zmusza się obydwu firm do wydzierżawienia ani do nabycia, to jest opcja, z której mogą skorzystać. 

Radny - Rafał Pusz zapytał czy te firmy są zadowolone z warunków, jakie im się proponuje.  

Zastępca Prezydenta Miasta – Andrzej Szczodry poinformował, że Spółka Remondis przedstawiła nie istotną zmianę do paragrafu 2 umowy dzierżawy, Koros także tą propozycję zaakceptował: ……na terenie miasta Świnoujścia i okolic, w tym na budowę obiektów  socjalnych, administracyjno – biurowych, magazynów, garaży, myjni i innych służących czasowemu magazynowaniu i przechowywaniu do transportu odpadów pochodzących z selektywnej zbiórki odpadów. Zostało to wprowadzone do projektu uchwały w formie autopoprawki.  
W związku z tym, że nie było więcej uwag Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński zarządził głosowanie nad przyjęciem uchwały w sprawie wydzierżawienia i zgody na zbycie nieruchomości z autopoprawką:
Za przyjęciem uchwały głosowało 15 radnych, przeciw głosował 1 radny, 2 radnych wstrzymało się od głosu. 

Uchwała została przyjęta. 

Uchwała Nr XXV/216/2007 Rady Miasta Świnoujścia z dnia 27 września 2007 w sprawie wydzierżawienia i zgody na zbycie nieruchomości stanowi załącznik nr 25 do protokołu.

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 26 do protokołu.

Ad. Pkt. 15 – Podjęcie uchwały w sprawie wydzierżawienia i zgody na zbycie nieruchomości. 

Projekt uchwały został przedstawiony i omówiony przy poprzednim punkcie porządku obrad.  
Opinie Komisji: 

Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu – Waldemar Buczyński przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały. 

Przewodniczący Komisji Zdrowia – Grzegorz Koss przedstawił również pozytywną opinię do projektu uchwały. 

Komisja Edukacji nie wypracowała stanowiska w związku z brakiem quorum. 

Następnie Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński zarządził głosowanie nad przyjęciem uchwały w sprawie wydzierżawienia i zgody na zbycie nieruchomości wraz z autopoprawką: 

Za przyjęciem uchwały głosowało 14 radnych, głosów przeciwnych nie było, 4 radnych wstrzymało się od głosu. 

Uchwała została przyjęta.

Uchwała Nr XXV/217/2007 Rady Miasta Świnoujścia z dnia 27 września 2007 w sprawie wydzierżawienia i zgody na zbycie nieruchomości stanowi załącznik nr 27 do protokołu.

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 28 do protokołu.  

Ad. Pkt. 16 – Podjęcie uchwały w sprawie wydzierżawienia i zgody na zbycie nieruchomości dla Avion Medical Sp. z o.o. z siedzibą w Świnoujściu. 

Zastępca Prezydenta Miasta - Andrzej Szczodry przedstawił projekt uchwały. Uzgodniono, że jest możliwe zrealizowanie przedsięwzięcia rozwoju firmy Avion Medical  na drugiej stronie na terenie Bazy Las (dwie działki). Warunki umowy dzierżawy  są zbliżone do tych, o których rozmawiano przy okazji firm Koros i Remondis czyli na okres ok. 30 lat z opcją zakupu po spełnieniu wymogu zabudowy. 

Opinie Komisji: 

Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu – Waldemar Buczyński przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały. 

Przewodniczący Komisji Zdrowia – Grzegorz Koss przedstawił również pozytywną opinię do projektu uchwały. 

Komisja Edukacji nie wypracowała stanowiska w związku z brakiem quorum. 

W związku z tym, że nie było uwag Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński zarządził głosowanie nad przyjęciem uchwały w sprawie wydzierżawienia i zgody na zbycie nieruchomości dla Avion Medical Sp. z o.o. z siedzibą w Świnoujściu: 

Za przyjęciem uchwały głosowało 17 radnych, głosów przeciwnych nie było, 1 radny wstrzymał się od głosu.

Uchwała została przyjęta.

Uchwała Nr XXV/218/2007 Rady Miasta Świnoujścia z dnia 27 września 2007 w sprawie wydzierżawienia i zgody na zbycie nieruchomości dla Avion Medical Sp. z o.o. z siedzibą w Świnoujściu stanowi załącznik nr 29 do protokołu. 

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 30 do protokołu.

Ad. Pkt. 17 – W sprawie wydzierżawienia i zgody na zbycie nieruchomości dla Hotele SPA Dr Irena Eris Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie. 

Projekt uchwały przedstawiła Naczelnik Wydziału Rozwoju Miasta - Katarzyna Rowińska. Przypomniała, że w połowie maja radni mieli okazję zapoznać się ze wstępną koncepcją Dr Eris. Zamierzenie inwestora to zrealizowanie hotelu z zapleczem SPA i instytutem kosmetycznym. Firma zatrudniać będzie 120 - 130 osób. Podkreśliła, że zrealizowanie tej inwestycji w Świnoujściu znacznie przyczyni się do zwiększenia prestiżu Miasta. Firma zamierza pokazywać nie tylko obiekt ale także Świnoujście, jako miejsce wypoczynku. 

Opinie Komisji: 

Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu – Waldemar Buczyński przedstawił pozytywna opinię do projektu uchwały. 

Komisja Zdrowia opinii nie wypracowała - za pozytywną opinią głosowała 1 osoba, 1 osoba była przeciw, 2 osoby wstrzymały się od głosu.

Komisja Edukacji nie wypracowała opinii w związku z brakiem quorum na posiedzeniu. 

Radna – Irena Kurszewska odniosła się do uzasadnienia uchwały i zapisu, że Rada zaakceptowała takie rozwiązanie. Poprosiła również o wyjaśnienie zapisu w § 6 ust. 9 – zakaz ten nie dotyczy podmiotów zależnych od dzierżawcy w rozumieniu spółek handlowych – o co tutaj chodzi. Zapytała także, czy Prezydent przekazał radnym informacje, iż wpłynęły w dniu wczorajszym dwie oferty od poważnych kontrahentów, którzy są zainteresowani nie tylko wydzierżawieniem tego terenu i są gotowi stanąć do przetargu. 
Radny - Marcin Mireński podkreślił, że omawiany grunt jest najatrakcyjniejszy w Świnoujściu, leży przy wiatraku - ok. 30 tys metrów czyli 3ha na wydmach. Wydzierżawiając ten teren za 10gr/m  przez 3 lata,  to jest 3tys złotych miesięcznie. Jego zdaniem jest to ogromna niegospodarność, jeżeli można wziąć duże pieniądze za sprzedaż tego terenu w przetargu i także tam mogą powstać hotele SPA. Zapytał także, czy wpłynęły inne oferty na ten teren, jeżeli tak to jakie. 
Radny – Stanisław Możejko podkreślił, że miasto w ostatnich latach sprzedało tereny po „Relaxie” za duże pieniądze i nie ma nic przeciwko Dr Eris, ale może się znajdzie ktoś lepszy, kto będzie chciał zapłacić więcej. Powinno się tą sprawę przemyśleć, odłożyć i podjąć decyzję o wystawieniu tego terenu na przetarg z kilkumiesięcznym wyprzedzeniem.  

Wiceprzewodnicząca Rady Miasta - Joanna Agatowska podkreśliła, że teren ten nie zostaje oddany za darmo, dzisiaj opiniuje się umowę dzierżawy z możliwością zakupu. Ten teren jest atrakcyjny, ale jest to teren dziewiczy, potrzebne będą potężne koszty, żeby doprowadzić go do stanu używalności i uzbroić. Należy stworzyć możliwość inwestorowi. 
Radna - Irena Kurszewska powiedziała, że w tym miejscu nikt nie chce budować apartamentowców tylko hotele SPA. Podkreśliła, że zostały dwa tereny, które Prezydent chce bezprzetargowo zagospodarować, będzie to złym sygnałem do pozostałych inwestorów.

Radny -  Ireneusz Michański powiedział, że cena dzierżawy wyniesie rocznie ok. 360 tys złotych, natomiast cena tego gruntu w przetargu mogłaby osiągnąć około 15 milionów złotych. 
Radny – Paweł Sujka zapytał kto będzie wykonawcą uzbrojenia tego terenu. 
Radny – Marcin Mireński powiedział, że przetarg wyłoniłby prawdziwą cenę tego gruntu, nawet 1000 – 1500 złotych za metr. Pieniądze te można byłoby wydać na drogi i inwestycje. Poprosił, aby zastanowić się nad tym projektem uchwały.

Radny - Edward Zając przypomniał sprzedaż terenów na wydmach dla firmy pana Tarize, obecnie jest tam kilka domków a miało być molo. Dzisiaj okazuje się, że zgłasza się inna firma i chce 3 ha terenu na końcu plaży. Miasto powinno prowadzić dobrą politykę i uważa, że ta uchwała powinna być odłożona, nie powinno się stosować takich praktyk. 
Radna – Krystyna Filińska zwróciła uwagę, że każdy biznesmen prowadzący działalność wie, że dobra nazwa – logo to podstawa. Pojawił się inwestor, który jest dobrze postrzegany w kraju i zagranicą. Hotele SPA polegają określonym wymogom i należy się cieszyć, że ktoś chce taki hotel w mieście zbudować. Marka z dużym wypracowanym autorytetem, to może być krok pociągający za sobą innych znaczących inwestorów. 
Radny - Andrzej Mrozek w związku z pojawiającymi się wątpliwościami złożył wniosek w sprawie zdjęcia tego projektu uchwały z porządku obrad. 
Radny – Stanisław Możejko zwrócił uwagę, że nie ma planu zagospodarowania dzielnicy nadmorskiej, do tej pory żaden inwestor nie mógł tam inwestować, ponieważ nie było planu. Teraz ta zasadę się łamie i mimo, że nie ma planu - grunt się daje. Należy ogłosić przetarg na budowę hotelu lub inne zagospodarowanie tego terenu. W związku z tym wniósł o zdjęcie tego punktu z porządku obrad. 
Radna - Krystyna Dulnik podkreśliła, że projekt uchwały jest zgodny z prawem. Dr Eris to osoba, która ma prestiż w kraju i nie ma dzisiaj innej osoby tak sprawdzonej. Dodała także, że hotel taki dałby miejsca pracy dla mieszkańców. 
Radna – Irena Kurszewska przypomniała, że kiedy dr Eris przedstawiała tutaj swoje propozycje nie była całkowicie przeciwna przetargowi i jeżeli byłaby taka możliwość to również byłaby zainteresowana. 

Złożyła również wniosek w sprawie głosowania imiennego projektu uchwały. 
Radny – Paweł Sujka zwrócił uwagę, że na działce pana Traize postawiono apartamentowce, natomiast tuta ma powstać hotel SPA. 
Radny -  Henryk Fąfara w związku z tym, że istnieją dwa odmienne stanowiska, zaproponował, aby Prezydent ogłosił przetarg. W momencie, gdy nikt nie kupi tego w przetargu, można będzie teren zaoferować dr Eris na takich warunkach. 
Zastępca Prezydenta Miasta – Andrzej Szczodry poinformował, że w treści uchwały jest błąd zamiast 69 wpisano 96, zostanie to poprawione (pomiary terenu). Zabrał również głos na temat zapisu § 10 pkt 2. 
Prezydent Miasta – Janusz Żmurkiewicz wyjaśnił, że różnica pomiędzy sprzedażą, a dzierżawą jest taka, że właściciel dzierżawiący nie pozbywa się wpływów z dzierżawy. W przypadku dzierżawy, podpisując umowę o dzierżawę na wiele lat musi mieć gwarancje, że będzie mógł wykupić po jakimś czasie ten teren. Obiekt ten będzie spełniał warunki prawdziwego SPA. Podkreślił, że cieszy się, iż kolejne firmy są zainteresowane terenami w Świnoujściu, pierwsza to KWG i druga to Holibruk Sp.z o.o z siedziba w Warszawie. Obie zainteresowane są tym terenem, odczytał pisma, jakie otrzymał od tych dwóch firm. Podkreślił, że nie chce, aby na tej działce powstały mieszkania i apartamentowce. Dodał miedzy innymi, że bardzo ważne są wpływy do budżetu, bo przecież z tych pieniędzy możemy utrzymywać oświatę, kulturę, zdrowie, można inwestować. Ważne jest, aby w Świnoujściu powstało coś naprawdę ważnego, z czego będziemy dumni i będziemy zadowoleni. 
Radna – Irena Kurszewska zapewniła, że w jej wypowiedziach nie chodziło o dr Eris. Ważne jest, że pojawili się inwestorzy, którzy chcą tutaj tworzyć i złożyli oferty, nie tylko dr Eris. 

Prezydent Miasta – Janusz Żmurkiewicz wyjaśnił, że wiele firm przychodzi do miasta i chce rozmawiać, a mało z nich chce inwestować. 

Radny - Waldemar Buczyński powiedział, że wysłuchał wypowiedzi radnych oraz argumentów Prezydenta i zapewnił, że będzie głosował za przyjęciem tej uchwały. 
Prezydent Miasta – Janusz Żmurkiewicz wyjaśnił, że w kwestii uzbrojenia omawianej działki, nie ma informacji czy dochodzi tam energia elektryczna lub inne media. Pewne jest, że dochodzi tam droga prowadząca obecnie na parking, a media są doprowadzone do ostatniej inwestycji, jaka jest realizowana na terenie dawnej „Dolnej Odry”. Jeżeli inwestor będzie zacznie budować to będzie musiał media doprowadzić do swojej inwestycji. 

Maciej Nowicki – Radca Prawny wyjaśnił zapis § 6 pkt 9 i powiedział, że zaczerpnięto to z kodeksu spółek handlowych. Zapis ten pozwala spółce tworzyć podmioty od siebie zależne. Majątek wprowadzony do spółki w ramach tej nowej dzierżawy zostanie poddany pod kontrolę dzierżawcy, czyli spółki podstawowej. Obowiązujące prawo w tej chwili nie daje możliwości zmuszenia właściciela terenu do wykonania zabudowy określonego rodzaju. Jeżeli działka zostanie sprzedana w przetargu to są pewne możliwości, które kiedyś próbowaliśmy zastosować, jednak jedyną możliwością związania inwestora jest właśnie ta umowa dzierżawy z obowiązkiem zabudowy.

Naczelnik Wydziału Rozwoju Miasta – Katarzyna Rowińska wyjaśniła, że do umowy wprowadza się zapisy dot. mediów w sytuacji, kiedy jedna bądź druga strona sobie tego życzy, natomiast w przypadku tego inwestora było jasne, że nie wprowadzamy tych zapisów, że miasto zobowiązuje się do doprowadzenia na ten teren gazu. Przedmiotem umowy jest dzierżawa nieruchomości, nic więcej.

Radca Prawny – Maciej Nowicki dodał, że media mieszczą się miedzy innymi w pojęciu nakładów na nieruchomość. Prawdopodobnie będzie to przedmiotem rozliczeń przy zakończeniu budowy, przy czym, jeżeli inwestor wycofa się i nie dotrzyma warunków umowy, to wszystko traci, natomiast jeżeli wywiąże się z obowiązków, zabuduje i rozpocznie działalność będzie podstawa, żeby odpowiednio rozliczyć się z nim, ponieważ uzbrojenie terenu jest wkładem własnym. 

Kolejno Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński zarządził głosowanie nad wnioskiem w sprawie zdjęcia tego punktu z porządku obrad:

Za wnioskiem głosowania 7 radnych, przeciwko głosowało 9 radnych, 1 radny wstrzymał się od głosu. 

Wniosek nie został przyjęty.

Następnie Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński zarządził głosowanie nad wnioskiem Radnej Ireny Kurszewskiej w sprawie głosowania imiennego tego projektu uchwały:
Za przyjęciem wniosku głosowało 9 radnych, przeciwko głosowało 4 radnych, 3 radnych wstrzymało się od głosu. 

Wniosek został  przyjęty.

Kolejno Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński zarządził głosowanie imienne nad przyjęciem uchwały w sprawie wydzierżawienia i zgody na zbycie nieruchomości dla Hotele SPA Dr Irena Eris Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie:
Za przyjęciem uchwały głosowało 12 radnych, przeciwko głosowało 7 radnych, 1 radny wstrzymał się od głosu.

Uchwała została przyjęta. 

Lista głosowania imiennego stanowi załącznik nr 31 do protokołu.

Uchwała Nr XXV/219/2007 Rady Miasta z dnia 27.09.2007 w sprawie wydzierżawienia i zgody na zbycie nieruchomości dla Hotele SPA Dr Irena Eris Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie stanowi załącznik nr 32 do protokołu.

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 33 do protokołu.

Ad. Pkt 18 – Podjęcie uchwały w sprawie wydzierżawienia i zgody na zbycie nieruchomości. 

Projekt uchwały został przedstawiony oraz omówiony w pkt 17.  

Opinie Komisji: 

Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu – Waldemar Buczyński przedstawił pozytywna opinię do projektu uchwały. 

Komisja Zdrowia – nie wypracowała opinii.  Za pozytywną opinią głosowała 1 osoba, 1 osoba była przeciw, 2 osoby wstrzymały się od głosu.

Komisja Edukacji nie wypracowała opinii w związku z brakiem quorum na posiedzeniu. 

Następnie Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński zarządził głosowanie nad przyjęciem uchwały w sprawie wydzierżawienia i zgody na zbycie nieruchomości:

Za przyjęciem uchwały głosowało 11 radnych, przeciwko głosowało 4 radnych, głosów wstrzymujących się nie było. 

Uchwała została przyjęta.

Uchwała Nr XXV/220/2007 Rady Miasta z dnia 27.09.2007 w sprawie wydzierżawienia i zgody na zbycie nieruchomości stanowi załącznik nr 34 do protokołu.

Projekt w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 35 do protokołu. 

Ad. Pkt. 19 – Rozpatrzenie skarg Pana Ryszarda Rosińskiego.
Opinie Komisji:

Komisja Gospodarki i Budżetu – Waldemar Buczyński poinformował, że Komisja podtrzymuje opinię zawartą w stanowisku Komisji Rewizyjnej lub wyraża stanowisko negatywne w stosunku do tej skargi. Decyzja zostanie podjęta na Sesji, gdy zostaną przedstawiane projekty uchwał.

Komisja Zdrowia – Grzegorz Koss poinformował, że Komisja wypracowała opinie pozytywną podtrzymująca stanowisko Komisji Rewizyjnej Rady Miasta z dnia 19.03.2007 roku zawarte w uchwale nr XII/137/2007. 
Radny - Stanisław Huszcza odniósł się do I projektu uchwały i zwrócił uwagę, że Komisja Rewizyjna zajmowała się już tym tematem. 
Wiceprzewodnicząca Rady – Joanna Agatowska podkreśliła, że Rada nie ma możliwości rozwiązywania konfliktów społecznych, natomiast Komisja Rewizyjna zajmowała się już tym tematem. Ma jednak wątpliwości dotyczące projektu nr 2, gdzie przyjmuje się, że stanowisko Komisji Rewizyjnej z dnia 19.03.2007 jest właściwe. Te skargi są z września, nie może być stanowiska w sprawie, a decyzja przed czasem. Sprawa dotyczy tego samego, więc bezzasadne jest ponowne jej rozpatrywanie. 

W związku z tym, że nie było więcej uwag Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński zarządził głosowanie nad przyjęciem uchwały w sprawie skarg na działalność Prezydenta Miasta w brzmieniu - uznaje  się skargi Pana Ryszarda Rosińskiego wniesione w dniach 22.08.2007 do Biura Rady Miasta oraz 14.09.2007 do Ministerstwa Spraw Wewnętrznych i Administracji za bezzasadne:

Za przyjęciem uchwały głosowało 13 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.

Uchwała została przyjęta. 

Uchwała Nr XXV/221/2007  w sprawie skarg na działalność Prezydenta Miasta Świnoujścia stanowi załącznik nr  36 do protokołu.

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr  37 do protokołu.

Ad. Pkt.  20 - Odpowiedzi na interpelacje Radnych. 

Odpowiedzi na interpelacje Radnych stanowią załącznik nr 38 do protokołu.

Ad. Pkt.  21 -Wolne Wnioski. 

Wolne wnioski stanowią załącznik nr 39 do protokołu.

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński zamknął XXV Sesję Rady Miasta Świnoujścia w dniu 27 września 2007 roku o godzinie 2103. 
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