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ZAPYTANIE OFERTOWE NR WOS.271.2.11.2023.PA
dot. transportu rannych i chorych dzikich zwierząt

1. Zamawiający: Gmina Miasto Świnoujście (komórka organizacyjna Urzędu Miasta prowadząca postępowanie): Wydział Ochrony Środowiska i Leśnictwa 
2. Dane do kontaktu: Inspektor Anna Poronis, tel.: 91 321 79 26, aporonis@um.swinoujscie.pl
3. Kod CPV: 85200000-1;
4. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia (opisać lub dołączyć do zapytania): 
zapytanie ofertowe dotyczy usługi podejmowania w terenie rannych lub chorych zwierząt dziko występujących na terenie Gminy Miasto Świnoujście, dostarczenie do gabinetu weterynaryjnego, a w przypadku zwierząt rokujących nadzieję na ozdrowienie transport do Ośrodka Rehabilitacji Dzikich Zwierząt w Warnowie, w celu przywrócenia ich do środowiska przyrodniczego:
a) zlecona usługa obejmuje wszystkie dziko występujące gatunki ptaków;
b) podjęcie interwencji powinno odbyć się niezwłocznie (tj. nie później niż w okresie 60 minut) od momentu zgłoszenia zdarzenia przez: Komendę Miejską Policji
w Świnoujściu, Straż Miejską Miasta Świnoujście lub Wydział Ochrony Środowiska
i Leśnictwa Urzędu Miasta Świnoujście;
c) Wykonawca zobowiązuje się do świadczenia usługi, o której mowa w ust. 1 przez 7 dni
w tygodniu, od poniedziałku do piątku w godzinach od 09:00 do 13:00 i od 15:00 do 19:00, w sobotę od 09:00 do 15:00 oraz w niedzielę od 11:00 do 13:00, poprzez:
· przyjmowanie telefonicznych zgłoszeń od funkcjonariuszy Policji, Straży Miejskiej lub pracowników Wydziału Ochrony Środowiska i Leśnictwa;
· podejmowanie rannych zwierząt w terenie i dostarczanie ich bez zbędnej zwłoki do gabinetów weterynaryjnych, z którymi Gmina zawarła umowy na udzielenie pierwszej pomocy chorym lub rannym dziko występującym zwierzętom;
· przewożenie zwierząt rokujących nadzieję na ozdrowienie z gabinetu weterynaryjnego do Ośrodka Rehabilitacji Dzikich Zwierząt w Warnowie;
· zapewnienie zwierzętom podczas przewożenia warunków odpowiadających ich potrzebom biologicznym, w tym odpowiednio przystosowany do przewożenia zwierząt samochód oraz zezwolenie Powiatowego Lekarza Weterynarii
w Świnoujściu na transport zwierząt trwający nie dłużej niż 8 h;
· zapewnienie na własny koszt zespołu osób posiadających doświadczenie niezbędne do przewożenia zwierząt;
· zapewnienie odpowiedniego zaplecza logistycznego i środków ochrony własnej (auto, transportery, klatki, płyny do dezynfekcji, rękawice itp.).
d) Wykonawca:
· odpowiada technicznie, merytorycznie i finansowo za cały przebieg podejmowanej interwencji;
· może realizować umowę przy udziale podwykonawców. Wykonawca za działania lub zaniechania podwykonawców odpowiada jak za działania lub zaniechania własne;
· przekaże Zamawiającemu sprawozdanie z działalności, obejmujące oznaczenie podmiotu zgłaszającego zdarzenie, datę i miejsce zdarzenia, gatunek zwierzęcia, któremu udzielono pomocy oraz zakres udzielonej pomocy, potwierdzone przez lekarza weterynarii dostarczenie zwierzęcia do gabinetu weterynaryjnego, adnotację o wypuszczeniu do środowiska naturalnego, ewentualnie o zgonie zwierzęcia lub dokonanej eutanazji. Wykonawca przedstawia również potwierdzenie odbioru zwierzęcia przez Ośrodek
w Warnowie (data, pieczęć i podpis) w przypadku zwierząt wymagających okresowej opieki człowieka.
W przypadku braku interwencji, Wykonawca przekaże Zamawiającemu oświadczenie o braku interwencji;
· zobowiązuje się do wykonywania przedmiotu umowy zgodnie
z obowiązującymi w tym zakresie przepisami, w szczególności z zachowaniem właściwych przepisów wynikających z ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r.
o ochronie zwierząt (Dz.U. z 2022 r. poz. 572 ze zm.).
5. Kryteria oceny ofert:
5.1. wybór oferty najkorzystniejszej zostanie dokonany na podstawie następujących kryteriów: najwyższa ilość punktów.
Punkty będą przyznawane dla każdej części osobno wg następujących zasad: 
a) cena jednostkowa (brutto) za każdorazowe przyjęcie i sprawdzenie zgłoszenia w terenie, jeśli brak jest konieczności podjęcia rannego zwierzęcia obliczana według wzoru
C = 0,6 x (Cmin / Cp) x 100 pkt;
b) cena jednostkowa (brutto) za każdorazowe przyjęcie zgłoszenia, podjęcie w terenie
i dostarczenie zwierzęcia do gabinetu weterynaryjnego obliczana według wzoru
C = 0,3 x (Cmin / Cp) x 100 pkt;
c) cena jednostkowa (brutto) za jednorazowe przewiezienie zwierząt wymagających okresowej opieki człowieka (niezależnie od ilości przewożonych zwierząt) z gabinetu weterynaryjnego do Ośrodka Rehabilitacji Dzikich Zwierząt w Warnowie obliczana według wzoru
C = 0,1 x (Cmin / Cp) x 100 pkt;
5.2. punktacja przyznawana ofertom w poszczególnych kryteriach będzie liczona z dokładnością do dwóch miejsc po przecinku.
5.3. za ofertę najkorzystniejszą Zamawiający uzna ofertę, której zostanie przyznana najwyższa ilość punktów w ramach powyższych kryteriów.
6. Data realizacji zamówienia: od 1 maja 2023 r. do 31 grudnia 2023 r.
7. Okres gwarancji (jeżeli dotyczy): nie dotyczy
8. Forma oferty. Sposób składania oferty:
a) oferta powinna być sporządzona w języku polskim, na formularzu oferty według wzoru stanowiącego załącznik nr 1 do Zapytania ofertowego;
b) oferta powinna być podpisana przez osoby upoważnione do składania oświadczeń woli w imieniu wykonawcy. Pełnomocnictwo do podpisania oferty musi być dołączone do oferty, o ile nie wynika ono z innych dokumentów złożonych przez wykonawcę;
c) do oferty należy dołączyć podpisaną klauzulę informacyjna dotyczącą ochrony danych osobowych, stanowiącą Załącznik nr 2 do Zapytania ofertowego;
d) ofertę należy złożyć w formie skanu podpisanych dokumentów. Ofertę należy przesłać na adres e-mail: aporonis@um.swinoujscie.pl;
e) termin złożenia oferty: do dnia 21.04.2023 r. godz. 14.00;
f) oferta złożona po terminie zostanie odrzucona.
9. Data oraz miejsce otwarcia/rozpatrzenia ofert: 21.04.2023 r., godz. 14:15, w siedzibie Wydziału Ochrony Środowiska i Leśnictwa;
10. Warunki płatności: na konto bankowe w terminie do 14 dni od otrzymania prawidłowo wystawionej FV.
11. Faktura może zostać wystawiona po protokolarnym potwierdzeniu przez Zamawiającego należytego wykonania usługi.
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Załączniki:
1. Formularz ofertowy;
2. Klauzula informacyjna dotycząca ochrony danych osobowych.
