Protokół z XXXIX Sesji Rady Miasta Świnoujścia,

która odbyła się w dniu 26 czerwca 2008 roku

od godz. 1000 do godz. 2000.


Na posiedzeniu obecni byli:

1. na 21 radnych obecnych było 20 radnych,

2. Janusz Żmurkiewicz – Prezydent Miasta,

3. Leon Ryszard Kowalski – Zastępca Prezydenta Miasta,

4. Andrzej Szczodry – Zastępca Prezydenta Miasta,

5. Iwona Górecka-Sęczek – Skarbnik Miasta,

6. Robert Gawroński – Sekretarz Miasta,

7. Edward Szczepaniak – Radca Prawny Urzędu Miasta, 
8. Krzysztof Szpytko – Naczelnik Wydziału Gospodarki Komunalnej i Środowiska.

Ad. pkt 1 – Sprawy regulaminowe (stwierdzenie quorum, przyjęcie protokołu z XXXVII Sesji Rady Miasta).

Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński  po stwierdzeniu quorum otworzył obrady XXXIX Sesji Rady Miasta Świnoujściu w dniu 26 czerwca 2008 roku.

Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu.

Kolejno Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński  przeszedł do zmian w porządku obrad.

Wiceprzewodnicząca Rady Miasta – Joanna Agatowska w imieniu Komisji Statutowej złożyła wniosek o wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały w sprawie zmiany terminu zakończenia prac nad nowym Statutem Miasta do dnia 30 października 2008 roku.

Wniosek Radnych stanowi załącznik nr 2 do protokołu.
Kolejno w imieniu 12 radnych złożyła wniosek o wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały w sprawie wysokości wynagrodzenia Prezydenta Miasta Świnoujścia.

Wniosek Radnych stanowi załącznik nr 3 do protokołu.
Radna – Irena Kurszewska poprosiła o udostępnienie radnym wniosku.

W związku z tym, że nie było innych uwag Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński  zarządził głosowanie nad złożonym wnioskiem Komisji Statutowej w sprawie zmiany terminu zakończenia prac nad nowym Statutem Miasta:
Za przyjęciem wniosku głosowało 12 radnych, wstrzymało się 3 radnych, głosów przeciwnych nie było .

Wniosek został przyjęty.

Drugi wniosek w sprawie wprowadzenia do porządku obrad projektu uchwały dotyczącego wysokości wynagrodzenia Prezydenta Miasta Świnoujścia:

Za przyjęciem wniosku głosowało 13 radnych, przeciwko 5 radnych, wstrzymujących nie było.

Wniosek został przyjęty.

Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński udzielił głosu Prezydentowi Miasta Świnoujścia – Januszowi Żmurkiewiczowi.

Prezydent Miasta Świnoujścia – Janusz Żmurkiewicz złożył dwa wnioski dotyczące rozszerzenia porządku obrad:

- projekt uchwały w sprawie przystąpienia do „Samorządowego Stowarzyszenia Współpracy Regionalnej”, 

- projekt uchwały w sprawie przepraw promowych w Świnoujściu.

Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński zarządził głosowanie nad wprowadzeniem do porządku obrad projektu uchwały w sprawie przystąpienia do „Samorządowego Stowarzyszenia Współpracy Regionalnej”:

Za przyjęciem wniosku głosowało 19 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.

Wniosek został przyjęty.

Kolejno przegłosowano wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały w sprawie przepraw promowych w Świnoujściu:

Za przyjęciem wniosku głosowało 11 radnych, głosów przeciwnych i  wstrzymujących się nie było.

Wniosek został przyjęty.

W związku z powyższym pkt 5 porządku obrad będzie dotyczył uchwały w sprawie zmiany uchwały NrXXVIII/238/2007 Rady Miasta Świnoujścia, pkt 6 uchwały w sprawie ustalenia wysokości wynagrodzenia Prezydenta Miasta Świnoujścia, pkt 7 uchwały w sprawie przeprawy promowej w Świnoujściu,  pkt 13 projektu uchwały w sprawie przystąpienia do „Samorządowego  Stowarzyszenia  Współpracy Regionalnej”.

Kolejno Przewodniczący Rady Miasta przeszedł do przyjęcia protokołu z XXXVII Sesji Rady Miasta. Uwag do protokołu nie wniesiono.

Ad. pkt 2 – Informacja Prezydenta Miasta o pracy między Sesjami Rady.

Janusz Żmurkiewicz – Prezydent Miasta poinformował o  ważnych  sprawach, które miały miejsce w okresie międzysesyjnym.

W kwestii stałego połączenia między wyspą Uznam i Wolin powiedział, że przetarg na opracowanie studium wykonalności wygrało konsorcjum trzech firm, termin zakończenia prac nie jest zagrożony i zgodnie z umową do końca bieżącego roku zostanie ono wykonane. Finansowanie nie stanowi żadnego problemu, środki  finansowe będą dostępne, i nie ma żadnego zagrożenia w zakresie realizacji tej inwestycji.

Poinformował także o pracach na Terminalu LNG, o projektowaniu falochronu i samego terminalu. Powiedział, że trwają prace nad przebiegiem gazociągu od terminalu w głąb Polski. Trwają także prace nad ustaleniem optymalnego przebiegu tych gazociągów, jest to poważny problem, który firma zarządzająca musi rozstrzygnąć. Równocześnie trwają prace nad układem drogowym i komunikacyjnym, który musi być w ramach tej inwestycji wykonany. W tej sprawie Urząd Miasta Świnoujście jest zaangażowany we wszystkie ustalenia prowadzone przez firmę, która będzie realizowała inwestycję. Musi być zmieniony układ drogowy w rejonie ul. Barlickiego w taki sposób, aby  pojazdy samochodowe, których ruch będzie tam ogromny, szczególnie w trakcie budowy, mogły bezpiecznie przemieszczać się, aby tory kolejowe nie stwarzały przeszkody. Dodał, że ul. Barlickiego musi być przystosowana do przyjęcia tak dużej ilości pojazdów wobec tego musi być wiadukt, który umożliwi bezpieczne, sprawne i szybkie przemieszczanie się setek samochodów zaangażowanych przy budowie. 


Kolejno poinformował, że dnia 17 czerwca 2008 roku w sali Miejskiego Domu Kultury wręczono nagrody 157 najlepszym uczniom za osiągnięcia nie tylko w nauce, ale także w kulturze i sporcie.


Poinformował także o stopie bezrobocia w miesiącu kwietniu – GUS podał, że bezrobocie w Świnoujściu wyniosło 9,2 %. Prezydent porównał wysokość bezrobocia lat poprzednich: kwiecień 2006 roku - w granicach 18 %, w 2007 roku 14,1 %. Podkreślił, że spadek bezrobocia nie jest spowodowany faktem wyjazdów za granicę do pracy,  ale ilością ofert pracy, które dostępne są w mieście. 


Na zaproszenie Świnoujskiej Organizacji Turystycznej w dniach 17-18 czerwca goszczono w mieście 24 dziennikarzy reprezentujących Związek Prasy Zagranicznej w Niemczech. Przyjechali dziennikarze z wielu krajów świata i przez dwa dni zapoznawali się z naszym miastem. Była to wspaniała promocja i jest przekonany, że po tych spotkaniach Świnoujście będzie zaprezentowane w sposób pozytywny w mediach wielu krajów.


 W dniach 30 - 31 czerwca po raz drugi nasze województwo było prezentowane na zewnątrz, pierwszy raz w Poznaniu po raz drugi w tym roku we Wrocławiu. Podkreślił, że jest to słuszny kierunek, bo warto się promować w tych miastach, a nie promować się w Mielnie, Policach, Szczecinku, czy innych miastach naszego województwa, jak było kiedyś. Goście z tych miast na pewno do nas nie przyjadą, natomiast zależy nam na gościach z Wrocławia, czy Poznania. Mieliśmy możliwość zaprezentować to, co najlepsze i z satysfakcją należy stwierdzić, że nasze stoisko było bardzo popularne wśród mieszkańców Wrocławia. W przyszłym roku będziemy się prezentowali w Krakowie, bo stamtąd przejeżdża większość gości do naszego miasta. 


Kolejno poinformował o zakończeniu Czwartych Mistrzostw Polski Dziennikarzy Polskiego Radia na plaży. Drużyny dziennikarzy przyjechały ze wszystkich rozgłośni z całego kraju, i przez dwa dni rozgrywali Mistrzowstwa Polski w Piłce Nożnej na plaży. Dzięki ich obecności byliśmy prezentowani, jako miasta, bo transmisje ze spotkań były emitowane na żywo w rozgłośniach. Turniej wygrało po raz pierwszy Polskie Radio Szczecin.


Na plaży uruchomiono dwustumetrowy odcinek przeznaczony dla osób przebywających tam ze swoimi psami. OSiR zapewnił niezbędne środki i wyposażenie, aby właściciele mogli w sposób bezpieczny przebywać tam ze swoimi zwierzętami.


Zabrał także głos na temat realizacji inwestycji dotyczącej fontanny i powiedział, że  pewne problemy istnieją z programem komputerowym. Firma, która dostarczyła urządzenia skoryguje ten program i będzie wszystko funkcjonowało tak jak powinno.


W mieście zakończono budowę miejsc parkingowych przy ul. Mieszka I naprzeciw nowego szpitala. Wybudowano tam zatokę na niewielką ilość miejsc i zaistniała pilna potrzeba powiększenia parkingu. Natomiast uroczyste otwarcie szpitala nastąpi na początku lipca.


Kolejno poinformował o rozpoczęciu budowy nowych 57 miejsc parkingowych obok Stadionu Miejskiego przy ul Moniuszki. Wykonawca wszedł już na plac budowy i rozpoczął realizację tej inwestycji.


Podpisana została umowa na wykonanie kolejnych ścieżek rowerowych. Wykonawca wszedł na plac budowy przy ul. Wybrzeże Władysława IV w kierunku Basenu Północnego, kolejno zostanie wykonana ścieżka rowerowa  na Warszowie wzdłuż ul. Barlickiego, od promów Bielik. 


Wykonane zostało nowe oświetlenie na terenie Basenu Północnego. Dodał, że żeglarze wielokrotnie informowali, że stan usług świadczonych przez OSiR na Basenie Północnym jest przyzwoity, natomiast problem pojawia się w nocy, kiedy oświetlenie szwankowało, a praktycznie go nie było.


Zakończono realizację budowy ścieżek parkowych w Parku Zdrojowym. Przypomniał, że na poprzedniej sesji przegłosowano przekazanie dodatkowych środków na Park Zdrojowy i za te pieniądze wykonano ścieżki, po których można teraz bezpiecznie spacerować. Wykonano także ścieżkę rowerową wzdłuż ul. Grunwaldzkiej, od ul. Nowokasiborskiej do  ul. Mazowieckiej. To był ostatni element wzdłuż ulicy Grunwaldzkiej, który sprawiał trudności rowerzystom, ponieważ musieli w dwóch miejscach przejeżdżać ulicę, dzisiaj rowerzyści mają szeroką ścieżkę na całym odcinku i mogą bezpiecznie przemieszczać się w kierunku ul. Krzywej. Poinformował, że w planach jest realizacja ścieżki rowerowej na ul. Krzywej, jednak nie można rozpocząć działań, dopóki nie zostanie podjęta przez władze „Pomeranii” decyzja o przeznaczeniu środków na dofinansowanie budowy tej ścieżki. Gdyby zaczęto tą inwestycję już dzisiaj, miasto nie otrzymałoby ani złotówki z funduszu INTERREG. Można otrzymać środki na poziomie 85% inwestycji, wobec tego warto poczekać. Ta ścieżka  poprowadzi ruch rowerowy w kierunku przejścia Kamminke. Niemcy z drugiej strony także realizują ścieżkę rowerową, obie ścieżki połączą się, powstanie most na kanale torfowym.


Podpisano umowę na modernizację pomieszczeń socjalnych na stadionie OSiR, czyli szatni i pomieszczenia dla sędziów, termin zakończenia prac to 14 sierpnia 2008r. Wykonawca wszedł na plac budowy i realizuje inwestycję. 


Zabrał także głos na temat podpisanej umowy dotyczącej ul. Barlickiego i Wybrzeża Władysława IV, bardzo ważne są kolejne tematy, które wiążą się z projektowaniem - mianowicie koncepcja dla odcinka drogi łączącej ul. Wolińską z ul. Ku Morzu, ponieważ to jest węzeł, który wiąże się z budową Terminalu LNG. Podpisano umowę z Trans Projektem  Gdańskim na opracowanie koncepcji dla tego odcina drogi, kolejno opracowywany jest projekt remontu ul. Barlickiego od ul. Wolińskiej do ul. Fińskiej, ponieważ taki dokument należy  posiadać, chcąc ubiegać się o środki zewnętrzne.


Zlecono opracowanie dokumentacji projektowo - kosztorysowej na budowę mostu nad Starą Świną oraz rozbiórką starego mostu. Podpisano umowę z firmą, która taki projekt wykona oraz umowę na rozbiórkę starego mostu. 

 
Poinformował także o otrzymaniu informacji z gazety samorządowej Wspólnota, ponieważ w najbliższym numerze tego tygodnika ukarze się najnowszy i najatrakcyjniejszy zarazem ranking pisma oraz naukowców z Uniwersytetu Warszawskiego. Ranking ten   poświęcony jest najzamożniejszym samorządom i pokazuje efekt wieloletniej polityki finansowej i inwestycyjnej, jest również doskonałym wskaźnikiem kondycji samorządu. Świnoujście w tym rankingu zajęło czołowe miejsce w kraju w kategorii Najzamożniejsze Miasta Grodzkie - zaszczytne II miejsce. Podziękował radnym za to, że swoimi decyzjami, które podejmują przyczynili się do tego, że Miasto zostało tak ocenione. 

W związku z oczekiwaniami dotyczącymi informacji na temat spraw sądowych, które się toczą, i które są zakończone, przeczytał ostatni otrzymany wyrok, który dotyczył osobiście Prezydenta: Sąd Okręgowy w Szczecinie Wydział Cywilny, po rozpatrzeniu w dniu 10 stycznia 2007 roku sprawy z powództwa Janusza Żmurkiewicza przeciwko Stanisławowi Możejce o ochronę dóbr osobistych i zapłatę, nakazuje pozwanemu Stanisławowi Możejce, aby opublikował na własny koszt w terminie 14 dni od uprawomocnienia się niniejszego orzeczenia w świnoujskim tygodniku „Nowy Wyspiarz” ogłoszenie w następujących treściach - Stanisław Możejko radny Rady Miasta Świnoujścia wydawca i redaktor naczelny tygodnika „Nowy Wyspiarz” przeprasza Janusza Żmurkiewicza za wypowiedzenie podczas sesji Rady Miasta Świnoujścia dnia 19 maja 2005 roku nieprawdziwej informacji dotyczącej tego, że Janusz Żmurkiewicz był jawnym pracownikiem Służby Bezpieczeństwa i powtarzanie tej nieprawdziwej informacji kilkadziesiąt razy w różnego rodzaju publikacjach w „Nowym Wyspiarzu”, czym naraził Janusza Żmurkiewicza na utratę zaufania potrzebnego do pełnienia funkcji Prezydenta Miasta Świnoujścia, oraz Stanisław Możejko radny Rady Miasta Świnoujścia przeprasza Janusza Żmurkiewicza za wypowiedzenie podczas sesji Rady Miasta w dniu 24 listopada 2005 roku nieprawdziwej informacji dotyczącej tego, że Janusz Żmurkiewicz jest złodziejem bezkarnym, oszczercą, który w sposób mafijny chroni złodziei, czym naraził Janusza Żmurkiewicza na utratę zaufania potrzebnego do pełnienia funkcji Prezydenta Miasta Świnoujścia. Przy czym powierzchnia zajmowana przez każde z oświadczeń nie może być mniejsza niż 25% powierzchni strony tygodnika „Nowy Wyspiarz". Zakazuje się pozwanemu publikowania w świnoujskim tygodniku Nowy Wyspiarz zdjęć małpy w zestawieniu ze zdjęciem powoda. Zasądza od pozwanego na rzecz powoda kwotę w wysokości 860 złotych tytułem zwrotu kosztów procesu. Od tego wyroku pan radny Możejko odwołał się i Sąd Apelacyjny po rozpatrzeniu w dniu 28 lutego 2008 roku na rozprawie w Szczecinie w sprawie z powództwa Janusza Żmurkiewicza przeciwko Stanisławowi Możejko o ochronę dóbr osobistych, po pierwsze oddala apelację, po drugie zasądza od pozwanego na rzecz powoda kwotę 270 złotych tytułem zwrotu kosztów postępowania.  

Informacja na piśmie stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 
Ad. pkt 3 – Interpelacji Radnych.

Interpelacje Radnych stanowią załącznik nr 5 do protokołu.
Ad. pkt 4 – Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu miasta Świnoujścia na rok 2008. 

Projekt uchwały przedstawił Prezydent Miasta -  Janusz Żmurkiewicz.

Skarbnik Miasta – Iwona Górecka – Sęczek przedstawiła autopoprawki do projektu uchwały: w załączniku nr 1 - środki na dofinansowanie budowy systemu parkingowego w mieście wprowadzono paragraf 097: wpływy z różnych dochodów, należy zmienić na 629 - środki na dofinansowanie własnych inwestycji gminnych, pozyskane z innych źródeł.

Opinie Komisji:

Waldemar Buczyński – Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu przedstawił pozytywną opinię Komisji do projektu uchwały.

Krystyna Dulnik – Przewodnicząca Komisji Edukacji przedstawiła pozytywną opinię Komisji do projektu uchwały.

Grzegorz Koss – Przewodniczący Komisji Zdrowia przedstawił także pozytywną opinię Komisji do projektu uchwały.

Kolejno Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński przeszedł do wniosków i uwag do przedstawionego projektu uchwały.

Głos zabrała Wiceprzewodnicząca Rady – Joanna Agatowska  w sprawie modernizacji zaplecza socjalnego na Stadionie Miejskim i zapytała, czy będzie to służyło wyłącznie Flocie, czy wszystkim, którzy będą korzystali z tych obiektów, również lekkoatletom. 

Zastępca Prezydenta Miasta – Leon Ryszard Kowalski wyjaśnił, że zostanie to ustalone z dyrekcją OSiR, w jaki sposób będą te obiekty wykorzystywane.

Radna – Irena Kurszewska zapytała, czy w związku z tym, że Pan Leonowicz przedkładał projekt remontu istniejących pomieszczeń sanitarnych i składał deklarację, że będzie partycypował w kosztach tego remontu, takie koszty ponosi. 

Prezydent Miasta – Janusz Żmurkiewicz wyjaśnił, że remont szatni jest finansowany tylko przez miasto i Pan Leonowicz nie dokłada ani złotówki. 

W związku z tym, że nie było więcej pytań Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński zarządził głosowanie nad przyjęciem uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu miasta Świnoujścia na rok 2008:

Za przyjęciem uchwały głosowało18 radnych, 1 radny wstrzymał się od głosu, głosów przeciwnych nie było. 

Uchwała została przyjęta.

Uchwała XXXIX/328/2008 Rady Miasta Świnoujścia z dnia 26 czerwca 2008 roku zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu miasta Świnoujścia na rok 2008 stanowi załącznik nr 6 do protokołu.

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 7 do protokołu.

Ad. pkt 5 – Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XXVIII/238/2007 Rady Miasta Świnoujścia.

Projekt uchwały przedstawiła Przewodnicząca Komisji Statutowej – Joanna Agatowska.
W związku z tym, że nie było uwag Przewodniczący Rady – Zbigniew Pomieczyński  zarządził głosowanie nad przyjęciem uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XXXVIII/238/2007 Rady Miasta Świnoujścia:

 Za przyjęciem uchwały głosowało 19 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.

Uchwała została przyjęta.

Uchwała Nr XXXIX/329/2008  Rady Miasta Świnoujścia z dnia 26 czerwca 2008 roku w  sprawie zmiany uchwały Nr XXVIII/238/2007 Rady Miasta Świnoujścia stanowi załącznik nr 8 do protokołu.

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 9 do protokołu.

Ad. pkt 6 – Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości wynagrodzenia Prezydenta Miasta Świnoujścia.

Projekt uchwały w imieniu wnioskodawców przedstawiła Wiceprzewodnicząca Rady – Joanna Agatowska. Proponuje się nowe wynagrodzenie dla Prezydenta Miasta – Janusza Żmurkiewicza z wyrównaniem od 1 stycznia 2008r., różnica w wynagrodzeniu Prezydenta pomiędzy starą uchwałą, a obecnie proponowaną wynosi 1852 zł brutto. Bezpośrednią podstawą jest wzrost wynagrodzenia minimalnego, taka regulacja płacowa została dokonana w Urzędzie Miasta. 

Radny – Marcin Mireński zapytał, czy taki projekt trafił na komisje Rady oraz co skłoniło wnioskodawców do dania maksymalnych stawek.

Wiceprzewodnicząca Rady – Joanna Agatowska wyjaśniła, że do podjęcia takiej decyzji skłoniła zmiana rozporządzenia, gdyż ono umożliwia regulacje płacowe w tej sferze. Takie podwyżki otrzymują prezydenci, burmistrzowie, wójtowie oraz inni pracownicy samorządowi wszystkich instytucji. Nie jest żadną tajemnica przecież czytamy prasę, że najwyższe stawki wynagrodzenia za swoją ciężką i odpowiedzialną pracę otrzymali Prezydent Kołobrzegu, czy Burmistrz Międzyzdrojów. Uważamy, że za uczciwą pracę należy się uczciwa płaca i taka jest podstawa wystąpienia do Rady o tą podwyżkę. Dodała, że większości z nich docierają pozytywne opinie mieszkańców, jak również turystów, którzy odwiedzają nasze miasto, i mówią, iż pozytywnie się ono zmienia. 

Radny – Stanisław Możejko powiedział, że nie ma  podstaw do dokonania podwyżki. Zmiana rozporządzenia daje pewną możliwość, natomiast nie ma żadnej konieczności. Powiedział, że według jego oceny Prezydent charakteryzuje się notorycznym łamaniem prawa, między innymi znana sprawa prowadzenia jednocześnie działalności gospodarczej, czy chociażby sprawa, w której radni jeżdżą do Kamienia Pomorskiego tłumacząc się z umowy dzierżawy, która ma bardzo wiele przesłanek nieważności. W związku z powyższym złożył wniosek w sprawie głosowania imiennego tego projektu uchwały. 

Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński zarządził głosowanie nad wnioskiem przedstawionym przez Radnego Stanisława Możejkę:

Za przyjęciem wniosku głosowało 14 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.

Wniosek został przyjęty.

W związku z powyższym Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński zarządził głosowanie imienne nad przyjęciem uchwały w sprawie ustalenia wysokości wynagrodzenia Prezydenta Miasta Świnoujścia:

Za przyjęciem uchwały głosowało 13 radnych,  przeciwko głosowało 5 radnych,  2 radnych wstrzymało się od głosu.

Uchwała została przyjęta.

Lista głosowania imiennego stanowi załącznik nr 10  do protokołu. 

Uchwała Nr XXXIX/330/2008 Rady Miasta Świnoujścia z dnia 26 czerwca 2008 roku w sprawie ustalenia wysokości wynagrodzenia Prezydenta Miasta Świnoujścia stanowi załącznik nr 11 do protokołu.

Projekt uchwały wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 12 do protokołu.

Ad. pkt 7 – Podjęcie uchwały w sprawie przepraw promowych w Świnoujściu.

Projekt uchwały przedstawił Prezydent Miasta – Janusz Żmurkiewicz. Powiedział między innym, że istnieje zapotrzebowanie na zmodyfikowanie funkcjonującego dzisiaj systemu przepraw promowych i do tego zmierza przedstawione rozwiązane. W wyniku dyskusji Radnych okazało się, że odrzucony został wariant dotyczący odpłatności przepraw. Obecnie przedstawiony projekt uchwały wraz z zasadami  korzystania z przepraw promowych, wychodzi naprzeciw stanowiskom przedstawianym przez radnych podczas dyskusji. W opinii większości osób korzystających z przepraw promowych w chwili obecnej ilość pojazdów posiadająca możliwość korzystania z przeprawy promów Bielik jest zdecydowanie za duża w stosunku do możliwości przewozowych promów. Ilość identyfikatorów wydanych oficjalnie i nieoficjalnie jest tak duża, że powoduje wydłużenie się czasu oczekiwania na przeprawę, co budzi niezadowolenie mieszkańców. Wobec tego uznano, iż należy dokonać korekty zasad obowiązujących na przeprawach promowych, które zmierzają do zaniechania wydawania identyfikatorów dla samochodów zarejestrowanych w Świnoujskim Wydziale Komunikacji , ponieważ posiadają one rejestrację ZSW. Po drugie jest grupa osób, mieszkańców Świnoujścia, która posiada samochody osobowe nabyte w formie lesingu, pojazdy te maja różne rejestracje, wobec tego takie osoby powinny otrzymać identyfikator. Kolejno identyfikator powinni otrzymać mieszkańcy Świnoujścia posiadający samochody na starych numerach rejestracyjnych (czarne tablice), bo trudno zmuszać ich do przerejestrowania samochodu, dla wielu z nich może to stanowić problem związany z kosztami. Uznano również, że osoby, które mieszkają poza Świnoujściem, mają samochody zarejestrowane poza Świnoujściem, a posiadają stałe zatrudnienie w Świnoujściu powinny otrzymać identyfikatory. Dodał, że kolejną grupą aspirująca do otrzymania identyfikatora są osoby posiadające w Świnoujściu nieruchomości, jest to liczna grupa, która chciałaby również posiadać możliwość korzystania z przeprawy Świnoujście – Warszów. Uznano, że nie powinny te osoby korzystać z przeprawy Warszowskiej, skoro korzystają rzadko, to mogą przeprawić się promami Karsibór. Poinformował także, że Wydział Gospodarki Komunalnej posiada już identyfikator, który po podjęciu przez Radę decyzji zostanie wykonany i w maksymalnie krótkim czasie będzie można wprowadzić go w życie. Ma nadzieję, że wprowadzenie zmian spowoduje, iż na przeprawie Warszowskiej skończą się kolejki, tym bardziej, że wcześniej wyeliminowano z tej przeprawy samochody dostawcze powyżej 2,2 tony. Niewielka ilość wydanych identyfikatorów ułatwi kontrolę, będzie można sprawdzić każdy przypadek posiadania identyfikatora. Podkreślił, że sprawa jest bardzo ważna, bo dotyczy wielu mieszkańców Świnoujścia i jest pewien, że wspólnie można wypracować jak najlepsze rozwiązanie, które będzie funkcjonować do powstania stałego połączenia. Dodał także, że w czasie sezonu na przeprawie Karsiborskiej będą kursowały trzy promy, takie rozwiązanie będzie służyło nie tylko mieszkańcom, ale i gościom odwiedzającym Świnoujście. 
Opinie Komisji Rady: 

Waldemar Buczyński – Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu przedstawił pozytywną opinię Komisji do projektu uchwały.

Komisja Edukacji  - nie opiniowała tego projektu uchwały.

Grzegorz Koss – Przewodniczący Komisji Zdrowia członkowie Komisji zapoznali się z projektem uchwały i po dyskusji zdecydowano, iż opinia zostanie wyrażona w głosowaniu indywidualnym na sesji Rady.

Radny – Zdzisław Merchelski  stwierdził z satysfakcją, że przedstawiony projekt jest jego pomysłem, który był przedstawiony na sesji w maju zeszłego roku. Chodzi o numery rejestracyjne samochodów, które mogą wjeżdżać na prom. Dodał, że miał wątpliwości dotyczące okresu weekendów, ponieważ najwięcej negatywnych opinii od mieszkańców dotyczyło korzystania z przeprawy promowej Świnoujście – Warszów w tym czasie. Dużo osób przeprawia się właśnie w okresie piątku, soboty, niedzieli, i mają problemy z przejazdem w odpowiednio krótkim czasie. Zaproponował także, aby przesunąć godzinę dostępności przeprawy dla wszystkich w piątki z godz. 1700 na godz. 1800. 

Radny – Stanisław Możejko zwrócił uwagę między innymi, że zgodnie z ustawą o drogach publicznych zarządcą dróg publicznych jest Prezydent Miasta, nie ulega wątpliwości, że przeprawa promowa jest częścią dróg publicznych i sprawa ustalenia zasad korzystania z przeprawy promowej jest wyłączną kompetencją Prezydenta. W 1996 roku Rada podjęła uchwałę, która przypominała ówczesnemu Zarządowi Miasta obowiązujące prawo o zasadach pierwszeństw na drogach publicznych, czyli przeprawi promowej. Prezydent Miasta wprowadził różne nie określone w ustawie o drogach publicznych pierwszeństwa dla siebie i samochodów urzędowych, teraz chce, żeby Rada to pierwszeństwo zaakceptowała. Dodał, że uchwała ta jest jedynie opiniującą zasady, nie zaś uchwalającą. Jedynym sensowny rozwiązaniem do czasu powstania tunelu, czy innej stałej przeprawy jest wykorzystanie istniejących rezerw promów. Pracownicy Żeglugi doskonale znają czas, gdy tworzą się kolejki na przeprawach promowych i wówczas obojętnie jaki to dzień roku, nie tylko w sezonie powinien być uruchomiony trzeci prom Bielik, oraz na przeprawie promowej Świnoujście – Centrum dodatkowy prom Karsibór. Podkreślił, że oczekuje od Prezydenta Miasta wniosku związanego ze zmianą budżetu, żeby pokryć dodatkowe kursy promów. 

Radna – Irena Kurszewska przypomniała między innymi, że na posiedzeniu Komisji Zdrowia podnosiła  sprawę uchwały Rady Miasta, która w pewien sposób wskazuje kierunki, jakie w ramach swoich kompetencji wcześniej Zarząd Miasta, obecnie Prezydent Miasta winien kontynuować. Dziś pojawiła się uchwała o uchyleniu tej uchwały, czyli wniosek jest jeden - Prezydent zorientował się, że nie wykonuje uchwały z 1996 roku i dąży do jej uchylenia. W 1996 roku Rada Miasta podjęła uchwałę, która pozwalała tylko utrzymać pierwszeństwa na promy „Bielik” dla pojazdów uprzywilejowanych określonych ustawą prawo o ruchu drogowym, a wszystkie inne pierwszeństwa kierować na przeprawę Karsibór. Dodała, że w tej kadencji radni często podnosili kwestię znaczków uprawniających do korzystania z przeprawy Warszowskiej z drugiego obiegu. Odczytała także stanowisko Radnych Platformy Obywatelskiej w sprawie prawidłowości funkcjonowania przepraw promowych Świnoujściu: „Radni Platformy Obywatelskiej Rady Miasta Świnoujścia oczekują pilnych działań ze strony Prezydenta Miasta, celem rozwiązania problemu płynności ruchu na przeprawach promowych w Świnoujściu. Zapewnienie sprawnego działania przepraw promowych w mieście należy do wyłącznych kompetencji Prezydenta Miasta. Trwająca do kilku tygodni próba przerzucenia ciężaru tego problemu na Radę Miasta, przez Prezydenta świadczy o tym, że chce Pan wmówić opinii publicznej, iż odpowiedzialność za stan na przeprawach, to skutek działań również Rady Miasta, a tak nie jest, po to w naszej ocenie przedkładana dzisiaj uchwała z regulaminem. Podkreślamy, że bieżące regulowanie płynności ruchu na przeprawach to Pana kompetencje i odpowiedzialność, więc Rada nie powinna podejmować żadnych tego typu działań i w takim zakresie. To jedynie Pańskie dotychczasowe działania w sprawie ruchu na przeprawach promowych doprowadziły do kompletnego bałaganu, gdyby traktował Pan sprawę drożności i stanu promów, jako temat priorytetowy dla mieszkańców, nie było tego, co jest dzisiaj. W kwestii zachowania płynności ruchu na przeprawach, jest Pan zobligowany do przestrzegania zapisów uchwał Rady Miasta Świnoujścia z dnia 17 grudnia 1996 roku, czego Pan nie czynił, co w konsekwencji doprowadziło do braku kontroli ze strony urzędu w kwestii wydawanych identyfikatorów i do uznaniowości w sprawie pierwszeństw wjazdu na prom. Wnosimy o poinformowanie Radnych i opinii publicznej jeszcze na tej sesji, dlaczego w okresie pięciu lat, kiedy sprawuje Pan funkcje Prezydenta nie zarządził Pan zmiany znaczków na prom, do czego był Pan zobligowany. Na sesji w miesiącu maju bez udzielenia Radym informacji o szczegółowym stanie sprawy, chciał Pan pośpiesznie wymusić na radzie przyjęcie odpowiedzialności za istniejący i przyszłościowy problem związany z przeprawami w mieście. Na szczęście Radni nie pozwolili traktować się instrumentalnie i w konsekwencji  wycofał Pan swoje propozycje, obiecując przedstawienie Radnym szczegółów zagadnienia i obiecując szybkie zwołanie Sesji Nadzwyczajnej w sprawie przyjęcia kierunków działania, co akurat jest kompetencją Rady. Niestety Sesji Pan nie zwołał, a dopiero po trzech tygodniach od wspomnianej sesji majowej Pański zastępca zorganizował seminarium na ten temat. Seminarium dowiodło, że szczegółowe omówienie tego problemu było jak najbardziej wskazane, a konkluzją tego spotkania było wypracowanie przez Radnych stanowiska, iż obecnie ze względu na sezon letni żadnych decyzji w sprawie kierunków działania, Rada nie będzie podejmować. Jednocześnie ustalono, że po sezonie letnim ponownie wrócimy do tej problematycznej sprawy. Dzisiejsza uchwała nie jest absolutnie wynikiem uzgodnień na seminarium. W związku z powyższym i mając na uwadze, że w tym roku po raz pierwszy od sześciu lat budżet państwa zwiększył nam dotacje do około 22 milionów złotych, oczekujemy z  Pana strony natychmiastowych konkretnych działań, które złagodzą uciążliwości przepraw szczególnie teraz w sezonie. Przede wszystkim czekamy na ograniczenie pierwszeństw wjazdu na prom oraz ich ukierunkowania na prom Karsibór, poza pojazdami uprzywilejowanymi w ruchu, gdyż te zgodnie z ustawą mają pierwszeństwo na obu przeprawach. Oczekujemy też natychmiastowego rozwiązania w kwestii identyfikacji pojazdów mieszkańców na przeprawie promów Bielik tak, aby tylko osoby faktycznie z naszego miasta do tego uprawnione, korzystały z tej przeprawy w dniach, jakie Pan wskazał. Jednocześnie uznajemy, że kursowanie trzeciego promu zarówno Bielika jak i Karsibora dopiero od lipca jest decyzją spóźnioną. Trzeci prom w sytuacji, jaka jest obecnie winien na bieżąco rozładowywać kolejki na obu przeprawach. Do podjęcia tych decyzji nie jest Panu potrzebna uchwała Rady Miasta, a wręcz przeciwnie winno to być w ramach pańskich kompetencji regulowane dotychczas na bieżąco. Na zakończenie informujemy Pana, że radni Platformy Obywatelskiej na pewno na jesieni, jeśli zainicjuje Pan poważną debatę z radnymi, wezmą czynny udział w wypracowywaniu kierunków działań i zasad funkcjonowania przepraw promowych i mamy nadzieję, że naszego głosu w tej sprawie nie potraktuje Pan przedmiotowo tak, jak próbował Pan to uczynić w maju”.

Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński powiedział, że jest to temat bardzo ciężki, gdzie codziennie są setki problemów związanych z tą sprawą. Dodał, że ta uchwała jest niepotrzebna, ale daje możliwość dyskusji na ten temat. Poprosił radnych, żeby nie podejmowali uchwały choćby ze względów czysto prawnych z uwagi na to, że są to kompetencje Prezydenta. Nie zgodził się z Radnym Możejko w sprawie trzeciego promu Bielik, nie jest on potrzebny, jeżeli będzie on tylko dla mieszkańców, to wystarczy w szczytach zwiększyć częstotliwość kursowania promów. Podczas seminarium zasugerował, iż powinien kursować czwarty Karsibór, powiedziano mu, że nie można ze względów technicznych. Wobec tego zadzwonił do Urzędu Morskiego i poinformowano go, że jest to jedyna przeprawa, gdzie jednocześnie mogą kursować cztery promy. 

Radny – Stanisław Huszcza przychyla się do uchwały, ale ma zastrzeżenie do jednego  punktu dotyczącego kursowania przepraw w czasie weekendu. Poprosił o usunięcie tego punktu z uchwały.

Radny – Andrzej Mrozek powiedział, że należy zobligować Dyrektora Żeglugi, ażeby każdy prom Bielik zapełniać zupełnie samochodami, nawet tymi spoza miasta, wówczas nie będą one pływały czasami puste. Odniósł się do stylistyki § 1, następnie § 6 i 7 mówiących o zezwoleniach i zwrócił uwagę, że zezwolenia to nie identyfikatory, wobec tego jak to pogodzić.

Radna - Krystyna Filińska zwróciła uwagę, że gdyby Prezydent nie przedłożył uchwały byłyby zarzuty, że z radnymi tego nie dyskutuje. Natomiast jak o przeprawie dyskutuje, też jest źle. Uważa, że uchwała jest przemyślana i powinna być przegłosowana w takiej wersji, jak ją przedłożono. Nie zgadza się z przedmówcami odnośnie przeprawy weekendowej, powinno być wyartykułowane, że ona jest czynna i powinna być dla wszystkich. Podkreśliła, że jedną z funkcji miasta jest funkcja turystyczno – uzdrowiskowa, nie możemy się odcinać, a weekend to dobry czas i ludzie mają wybór między przeprawą Warszowską, a przeprawą Centrum. Dodała, że należy jak najszybciej przegłosować tą uchwałę, ponieważ uporządkuje ona kwestię przepraw promowych.

Radny – Waldemar Buczyński stwierdził, że problem stanowi organizacja przeprawy oraz jej sprawność, tu tkwią rezerwy, które Dyrektor Żeglugi powinien wziąć pod uwagę. Znane są opracowania, że promy kursują co 10 minut, są w stanie przewieźć ogromne ilości ludzi i samochodów. 

Wiceprzewodnicząca Rady Miasta – Joanna Agatowska powiedziała, że absolutnie nie zgadza się z wypowiedzią radnego Stanisława Możejki i uważa, że argumentacja, którą przedstawił jest zupełnie nie na miejscu. Wyraziła zadowolenie, że można na sesji rozmawiać na ten temat, jest to wręcz nasz obowiązek, bo dotyczy naszych mieszkańców i kwestia zaopiniowania tych zasad leży jak najbardziej w naszych kompetencjach. Uchwała mówi o wydaniu opinii - opiniuje się pozytywnie zasady kursowania przepraw promowych. Natomiast, czy Wojewoda ustosunkuje się do tego negatywnie, czy nie to czas pokaże, nie powinien tego opiniować negatywnie, ponieważ to właśnie my, jako Rada Miasta ustalimy te zasady, wesprzyjmy Prezydenta w ustaleniu tych zasad. Przedstawiana dziś propozycja godzi interes mieszkańców oraz formę otwarcia się na osoby z zewnątrz. Kwestia weekendu, że mogą przeprawiać się wszyscy pozostaje, jako argument by przeprawy Świnoujskie mogły korzystać z subwencji, którą otrzymujemy z budżetu państwa. Poprosiła także o oznakowanie trasy przejazdu z granicy do przeprawy Centrum, kierunek Karsibórz dla turystów niemieckich, którzy będą korzystali z możliwości przejechania przez Świnoujście, aby nie wjeżdżali do centrum miasta, a kierowali się bezpośrednio na przeprawę Karsibór. Przyjęcie tego projektu uchwały i pozytywne zaopiniowanie propozycji, które zostały przedstawione, a nad którymi nie dyskutujemy, czyli wyodrębnienia tej grupy, której te uprawnienia trzeba dać, jako uregulowanie tej sytuacji, która niewątpliwie ma miejsce dzisiaj na przeprawach, gdzie w sposób nieuprawniony wiele osób weszło w posiadanie znaczków uprawniających do korzystania z przeprawy. Eliminacja tych osób w znaczący sposób usprawni korzystanie z tej przeprawy dla mieszkańców naszego miasta. Złożyła także wniosek o głosowanie imienne  tego projektu uchwały. 

Radny – Stanisław Możejko  stwierdził, że radni mają prawo otrzymywać we wszystkich sprawach miasta rzetelne i prawdziwe informacji. Odnosząc się do wypowiedzi radnej Agatowskiej o nieuczciwości w sprawie znaczków powiedział, że jest to faktem znanym powszechnie. W kwestii stanu technicznego promów Karsibór poinformował, że  jest atest wystawiony przez zaprzysiężonego eksperta Pana Jerzego Twardego wykonany odnośnie stanu technicznego Karsiborów. Atest był prezentowany przez Pana Dyrektora na seminarium w dniu 18 i okazuje się, że nie ma potrzeby wymiany napędu Karsiborów. Obecne napędy starczą na wiele lat, tylko niektóre części trzeba załatwiać pilnie, ponieważ realizacja zamówienia (np. na wał korbowy) trwa pół roku. 

Radny – Czesław Krygier poprosił, aby prawnik powiedział, czy Rada może głosować nad przyjęciem tej uchwały, czy też jest to niezgodne z prawem. 

Mecenas – Edward Szczepaniak zwrócił uwagę, że regulacje prawne czynione w sprawie przepraw promowych do roku 2006 były wątpliwe między innymi z uwagi na to, że po pierwsze łącznie z tę uchwałą, która jest dzisiaj uchylana oparte były o art. 18 ust 1, czyli o ogólne kompetencje rady do zajmowania się sprawami gminnymi, nie o przepis prawa materialnego mówiącego wprost o problemie przepraw. Dzisiaj państwo uchylając uchwałę z 1996 roku, tylko czynicie zadość temu, co z mocy prawa powinno nastąpić, ta uchwała już po prostu nie ma oparcia w przepisach prawa. Rozwiązanie ku któremu zmierza Prezydent dzisiaj, ma oparcie w przepisie prawa istniejącym i to stosunkowo nowym. 

Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński powrócił do regulaminu z 2001 roku ustalonego przez poprzednią władzę i odniósł się do trzech podpunktów, że to dotyczy tylko mieszkańców oraz pojazdów osobowych zakupionych w formie ratalnej przez stałych mieszkańców miasta zarejestrowanych poza Urzędem Miasta Świnoujścia. Dodał, że  regulamin z pierwszeństwami na promy został przepisany w kwietniu 2003 roku i to zostało podpisane przez Prezydenta Janusz Żmurkiewicza. Zgłosił wniosek formalny o skreślenie z przedstawionego projektu § 2 pkt i następnie w § 3 pkt c) oraz  w § 5 pkt b).

Radny – Czesław Krygier złożył wniosek formalny o przegłosowanie przedłożonego projektu uchwały.

Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński zwrócił uwagę, że te uregulowania należą do kompetencji Prezydenta Miasta, wobec tego nie ma sensu dyskutować nad projektem uchwały. 

Radny – Edward  Zając zapytał, czy po uchwaleniu tej uchwały będzie ona regulowała zasady korzystania z przepraw promowych, czy będzie to regulował inny akt prawny np. zarządzenie Prezydenta, które dopiero zostanie wydane. Zwrócił uwagę na zmianę  nazewnictwa przepraw promowych, które dezinformują, ponieważ przeprawa Karsiborska nazywa się Centrum, a przeprawa dotychczasowa Centrum, została nazwana Warszowską. Dodał także, że problem tkwi w ilości promów i trzeba zrobić wszystko, żeby zwiększyć przepustowość przepraw. 

Prezydent Miasta – Janusz Żmurkiewicz wyjaśnił, że zmiany nazewnictwa przepraw promowych zostały dokonane, aby kierowcy, którzy jadą z Polski i nie znają naszych warunków, nie kierowali się na  przeprawę Centrum na Warszów. Z reguły, jak ktoś jest obcy w danym mieście i chce trafić do najważniejszych punktów, to kieruje się do centrum. Dotychczas funkcjonował przy rondzie w Łunowie napis: Świnoujście centrum w prawo na Warszów i przeprawa Karsiborska prosto. Naszą intencją jest to, żeby wszyscy z zewnątrz jechali prosto, dlatego przeprawa Karsiborska została ukierunkowana, jako przeprawa Centrum. Mieszkańcy Świnoujścia doskonale wiedzą, że chcąc dojechać na Bieliki jadą na Warszów stąd ta zmiana: Świnoujście – Warszów i Świnoujście – Centrum, bo najważniejsza przeprawa przewożąca najwięcej samochodów, to przeprawa Karsiborska. Podkreślił, że oczekuje od Radnych opinii w sprawie zasad, które zaproponował. Obserwując dyskusję zauważa się, że najwięcej emocji wzbudzają pierwszeństwa wjazdu na prom, a zwłaszcza dotyczy to czterech samochodów Urzędu Miasta, w tym Prezydenta. Zapewnił, że wyeliminuje samochody uprzywilejowane na cywilnych numerach, które wystawiają sobie koguta na dach i korzystają z pierwszeństw. 
Radna – Krystyna Dulnik wyraziła zdumienie propozycjami dotyczącymi wycofania tego projektu uchwały, gdyż nie ma on znaczenia. Zaapelowała, aby rozważyć wnioski i zamknąć  na dzisiaj temat, ponieważ Prezydent i tak wyda zarządzenie. 

Wiceprzewodniczący Rady Miasta – Ryszard Teterycz podkreślił, że cel jest jeden - likwidacja kolejek na przeprawach promowych. Prezydent zadeklarował, że wyda odpowiedni dokument, ale zanim ukarze się ten dokument, zostanie wydana opinia w postaci uchwały i załącznika do niej. Powiedział także między innymi, że jest przeciwny dawaniu przywileju korzystania z przeprawy Warszowskiej dla wszystkich w weekendy. Zabrał także głos na temat rozwiązania dotyczącego przeprawiania się samochodów osób prowadzących działalność gospodarczą w Świnoujściu. 
Radna – Irena Kurszewska powiedziała między innymi, że seminarium w sprawie przepraw promowych było bardzo potrzebne, gdyż radni nie mieli dostatecznej wiedzy na temat promów, ich funkcjonowania oraz kosztów. Pierwotnie oczekiwano od Rady opowiedzenia się, czy przeprawa ma być płatna, czy też nie. Zapytała w jakim czasie zafunkcjonują nowe zasady korzystania z przepraw promowych. Podkreśliła także, że jest to wyłączna kompetencja Prezydenta. 
Radny – Zdzisław Marchelski zapytał o propozycję zmiany kształtu znaczka i innego rozmieszczania na nim liter, łącznie z propozycją Radnej Agatowskiej dotyczącej symbolu wiatraka. Podkreślił także, że Urząd Miasta nie może normalnie funkcjonować bez pierwszeństw dla czterech samochodów. 

Radny – Stanisław Huszcza zapytał, czy można zrezygnować z zapisu o przeprawie weekendowej dla wszystkich mieszkańców.

Radny – Stanisław Możejko zwrócił uwagą, że na początku lutego 1999 roku zostało uchylonych z poprzednich kadencji ponad 700 uchwał, pozostała miedzy innymi ta, którą zamierza się dzisiaj uchylić. Podkreślił, że pierwszeństwo powinny mieć służby publiczne, ale Prezydent Miasta i urzędnicy Urzędu Miasta do nich nie należą, dodatkowo w wyjątkowych przypadkach może Straż Miejska z tego korzystać.

Prezydent Miasta – Janusz Żmurkiewicz podkreślił, że chciał dać radnym możliwość wypowiedzenia się w imieniu mieszkańców, którzy ich wybrali, natomiast dyskusja jest zupełnie polityczna. Jeżeli dyskusja będzie dalej tak wyglądała, to wycofa ten projekt uchwały. Zwrócił także uwagę, że otwarcie przeprawy w weekendy pokazuje, iż miasto jest przyjazne turystom i wykorzystuje się ten argument również w dyskusji z Wojewodą. Mieszkańcy Świnoujścia są ukarani tym, że mieszkają na wyspie i muszą korzystać z promu dwa razy dziennie dojeżdżając do pracy, wobec tego w dni robocze te rygory muszą obowiązywać. Możliwość udostępnienia w okresie weekendów przepraw promowych dla wszystkich jest dobrze odbierane przez naszych gości, godzą się z tym także mieszkańcy Świnoujścia. 

Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński powiedział, że w soboty 90% mieszkańców naszego miasta pracuje i właśnie wówczas tworzą się największe kolejki, poza tym przybywa turystów niemieckich.

Radny – Andrzej Mrozek stwierdził, że uchwała ma charakter opiniodawczy i sama funkcja opinii już zaistniała, ponieważ wszyscy się wypowiedzieli, określili stanowiska i na tym można poprzestać. Zaproponował, aby w § 2 pkt f) brzmiał „do 3,5 tony”. Następnie w § 7 pkt 2 powinno zostać zamienione słowo „identyfikator” na „zezwolenie”. Złożył wniosek, aby w momencie gdy promy Bielik nie są załadowane do pełna, mogli z nich korzystać wszyscy. 
Radny – Rafał Pusz zwrócił uwagę, że z dyskusji zrobiło się seminarium, natomiast usprawnienie obu przepraw wymaga innych działań technicznych, czyli uruchomienia dodatkowych promów. 
Radny – Edward Zając zaapelował, aby w § 2 ust. 1 pkt f) brzmiał „…samochody o dopuszczalnej masie całkowitej do 3,5 tony”.

Radny -  Marcin Mierński zapytał dlaczego Prezydent Miasta nie uczestniczył w seminarium dotyczącym sprawy promów. Zapytał także, czy w przypadku przyjęcia tej uchwały miasto zdąży jeszcze przed sezonem wprowadzić ją w życie i przygotować nowe identyfikatory. 
Prezydent Miasta – Janusz Żmurkiewicz wyjaśnił, że w seminarium uczestniczył Zastępca Prezydenta Andrzej Szczodry, Naczelnik Wydziału Gospodarki Komunalnej i Środowiska oraz Dyrektor Żeglugi. Przedstawiono tam Radnym obszerną prezentacje tematu, natomiast dyskutowano głównie na tematy techniczne dotyczące promów, nie zaś o zasadach funkcjonowania przepraw.  W kwestii terminu wejścia w życie nowych zasad, poinformował, że  zapewne do końca lipca uda się je wprowadzić.

Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński zwrócił uwagę na czas realizacji identyfikatorów - dwa tygodnie.
Naczelnik Wydziału Gospodarki Komunalnej i Środowiska - Krzysztof Szpytko wyjaśnił, że cykl technologiczny, czyli wykonanie matrycy i wydrukowanie odpowiedniej ilości identyfikatorów to okres od 2 tygodni do miesiąca. Termin maksymalny to koniec lipca.

Radny – Waldemar Buczyński powiedział, że najważniejsza dla przeprawy jest sprawność promów i organizacja przeprawy. 

Radny – Andrzej Mrozek zapytał, czy projekt uchwały będzie głosowany wraz z wniesionymi poprawkami. 
Radny – Czesław Krygier złożył wniosek formalny o głosowanie uchwały w takiej formie, jak została ona przedstawiona przez Prezydenta Miasta. 
Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński  zarządził  głosowanie nad wnioskiem Radnego Czesława Krygiera:
Za przyjęciem wniosku głosowało 9 radnych, 2 radnych głosowało przeciwko, 5 radnych wstrzymało się od głosu.

Wniosek zastał przyjęty.

Następnie Przewodniczący Rady Miasta - Zbigniew Pomieczyński zarządził głosowanie nad przyjęciem wniosku w  sprawie głosowania imiennego:

Za przyjęciem wniosku głosowało 14 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.
Wniosek zastał przyjęty.

Zastępca Prezydenta Miasta – Andrzej Szczodry wniósł autopoprawkę w § 7 pkt 2 dotyczącą zmiany nazewnictwa „identyfikator” na „zezwolenie”.

W związku z tym, że nie było więcej uwag Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyńki zarządził głosowanie imienne nad przyjęciem uchwały w sprawie przepraw promowych w Świnoujściu:

Za przyjęciem uchwały głosowało 9 radnych, przeciwko głosowało 9 radnych, 1 radny wstrzymał się od głosu.
Uchwała nie została podjęta.

Lista głosowania imiennego stanowi załącznik nr 13 do protokołu. 

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 14 do protokołu.  
Ad. pkt 8 (5) - Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XXXII/270/2008 Rady Miasta Świnoujścia. 
Projekt uchwały przedstawił Zastępca Prezydenta Miasta – Leon Ryszard Kowalski. Poinformował o autopoprawce w pkt 3 ppkt 3 – dopisano „w szczególności dla klas I szkół gimnazjalnych”.

Opinie Komisji:

Przewodnicząca Komisji Edukacji – Krystyna Dulnik przedstawiła pozytywną opinią Komisji do projektu uchwały.

Przewodniczący Komisji Zdrowia – Grzegorz Koss przedstawił także pozytywną opinię Komisji do projektu uchwały.

Komisja Gospodarki i Budżetu nie opiniowała tego projektu uchwały. 

Radna – Irena Kurszewska zapytała, czy wniesiona autapoprawka pozwoli korzystać nie tylko klasom I szkół gimnazjalnych, a pozwala na rozszerzenie tego programu na inne klasy.

Zastępca Prezydenta Miasta – Leon Ryszard Kowalski potwierdził, że do tego zmierza ten zapis. 

W związku brakiem uwag Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński zarządził głosowanie nad przyjęciem uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XXXII/270/2008 Rady Miasta Świnoujścia: 

Za przyjęciem uchwały głosowało 13 radnych, przeciwko głosował 1 radny, głosów wstrzymujących się nie było.

Uchwała została przyjęta.

Uchwała Nr XXXIX/331/2008 Rady Miasta Świnoujścia z dnia 26 czerwca 2008 roku zmieniająca uchwałę w sprawie zmiany uchwały Nr XXXII/270/2008 Rady Miasta Świnoujścia stanowi załącznik nr 15 do protokołu.

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 16 do protokołu. 

Ad. pkt 9 (6) – Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie wysokości oraz szczegółowych warunków i trybu przyznawania i zwrotu zasiłku celowego na ekonomiczne usamodzielnienie. 

Projekt uchwały przedstawił Zastępca Prezydenta Miasta – Leon Ryszard Kowalski.

Opinie Komisji Rady:

Komisja Gospodarki i Budżetu nie opiniowała tego projektu uchwały.

Przewodnicząca Komisji Edukacji – Krystyna Dulnik przedstawiła pozytywną opinię do projektu uchwały.

Komisja Zdrowia nie opiniowała tego projektu uchwały.

W związku z tym, że nie było uwag Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński zarządził głosowanie nad przyjęciem uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie wysokości oraz szczegółowych warunków i trybu przyznawania i zwrotu zasiłku celowego na ekonomiczne usamodzielnienie:

Za przyjęciem uchwały głosowało 10 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.

Uchwała została przyjęta.

Uchwała Nr XXXIX/332/2008 Rady Miasta Świnoujścia z dnia 26 czerwca 2008 roku zmieniająca uchwałę w sprawie wysokości oraz szczegółowych warunków i trybu przyznawania i zwrotu zasiłku celowego na ekonomiczne usamodzielnienie stanowi załącznik nr 17 do protokołu.

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 18 do protokołu.
Ad. pkt 10 (7) – Podjęcie uchwały w sprawie warunków i trybu przyznawania, wstrzymywania i cofania stypendiów sportowych za wyniki w sporcie kwalifikowanym. 

Projekt uchwały przedstawił Zastępca Prezydenta Miasta – Leon Ryszard Kowalski. Podkreślił, że projekt ten był opiniowany przez Komisje Rady oraz Radę Sportu, które wniosły wiele poprawek, w związku z tym w dniu dzisiejszym przedłożono Radnym materiał zawierający autopoprawki (w tekście zostały wytłuszczone). 

Opinie Komisji:

Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu – Waldemar Buczyński poinformował, że Komisja po przyjęciu autopoprawek wyraziła pozytywną opinię do projektu uchwały. 
Przewodnicząca Komisji Edukacji – Krystyna Dulnik przedstawiła pozytywną opinię Komisji do projektu uchwały po przyjętych autopoprawkach. 

Komisja Zdrowia nie opiniowała tego projektu uchwały. 

Radna – Irena Kurszewska zapytała o § 2 pkt 1, ust. 1) „i realizuje program szkoleniowy danego stowarzyszenia kultury fizycznej, związku lub klubu sportowego”, co rozumie się pod pojęciem stowarzyszenia kultury fizycznej. Kolejno zapytała o zapis w § 7  pkt 2, ust. 3) „do 300%” – skąd tak duża kwota, jak Rada Sportu motywowała wniesienie takiej poprawki. 
Wiceprzewodnicząca Rady Miasta – Joanna Agatowska zwróciła uwagę, że w § 2 mówi się o warunkach, jakie należy spełnić, natomiast w § 6, gdzie jest mowa o pozbawianiu stypendium brakuje zapisu związanego z zapisem § 2, pkt 1 ust. 5). W związku z tym poprosiła o wprowadzenie autopoprawki polegającej na dodaniu do § 6 w pkt 1, ust. 10) o brzmieniu „w przypadku niewywiązania się z zapisu § 2 ust. 5”. 

Zapytała także o § 6 ust. 2 czym kierowano się zmieniając okres wypłacania stypendium do trzech miesięcy. 

Radny – Andrzej Mrozek zapytał o zapis § 7 pkt 2 ust. 3) – zwrócił uwagę, że ust. 1 i 2 w tym paragrafie nigdy nie wystąpią, w związku z zapisem § 2. Zaproponował, aby treść § 7 pkt 2 brzmiała: „wysokość stypendium miesięcznie może wynosić od 50 do 300 % kwoty, o których mowa w ust. 1”. 

Zastępca Prezydenta Miasta – Leon Ryszard Kowalski wyjaśnił, że o Stowarzyszeniu Kultury Fizycznej mówi ustawa i wszystkie związki sportowe mogą być w formie Stowarzyszenia lub Klubu Sportowego. W Świnoujściu stowarzyszeniem są Uczniowskie Kluby Sportowe. 

Kolejno poinformował, że zapis do 300% miał na celu podwyższenie górnej granicy wysokości stypendiów, aby zróżnicować osiągnięcia. Podkreślił, że wysokość stypendiów w głównej mierze zależeć będzie od wysokości środków zapisanych w budżecie na dany rok. 
Przyjął w formie autopoprawki wniosek Wiceprzewodniczącej Agatowskiej w sprawie dopisania do pkt 1 w § 6 ustępu 10) „w przypadku niewywiązania się ze zobowiązania zapisanego w § 2 ust. 5”. Wyjaśnił także, że zapis dotyczący czasowej niezdolności zawodnika do uprawiania sportu dotyczy okresu do 3 miesięcy, i musi być poparte właściwym orzeczeniem lekarskim. 
Radny – Grzegorz Koss powiedział, że zawodnicy sportowi wręcz muszą być powstrzymywani przed włączeniem się do treningów i zawodów po kontuzji. Lekarze starają się, aby zawodnicy zbyt wcześnie nie rozpoczęli treningów i nie zrobili sobie krzywdy. Podkreślił, że generalnie trzymiesięczny okres jest czasem bardzo krótkim, jeśli chodzi o leczenie urazów sportowych. 

Radny – Stanisław Możejko zwrócił uwagę między innymi, że zawodnicy występują w barwach klubu, rzadko natomiast reprezentują miasto, wobec tego należałoby zapisać reprezentujący klub lub stowarzyszenie sportowe z siedzibą w Świnoujściu. Dodał także, że program szkoleniowy realizuje trener nie zawodnik, wobec tego również ten zapis jest błędny, ponieważ zawodnik jest uczestnikiem programu szkoleniowego. Kolejno zabrał głos na temat ust. 2 w pkt 1 § 2 i powiedział, że weryfikacja zawodników nie należy do kompetencji miasta, a do danego związku sportowego - zaproponował, aby wykreślić ten zapis. Ustosunkował się także do zapisów ust. 4 w punkcie 1, § 2 i zaproponował, aby wykreślić litery od a) do c), gdyż wykluczają się one z zapisami litery f). 

Zastępca Prezydenta Miasta – Leon Ryszard Kowalski wyjaśnił, że gdyby zapisano treść uchwały, tak jak sugeruje Radny Możejko, to zostałaby ona uchylona przez Wojewodę. Dodał, że uchwała ta została opracowana także przez Radę Sportu, czyli przez ludzi, którzy na co dzień zajmują się sportem. Podkreślił, że fundusz stypendialny ustanawia Prezydent Miasta, a Rada ustala warunki na podstawie, których Prezydent będzie realizował uchwałę. 
W kwestii wypowiedzi Radnego Mrozka wyjaśnił, że  § 7 pkt 2 mówi o dwóch kategoriach zawodników: przed i po ukończeniu 18 roku życia. 
Radna – Krystyna Filińska zaproponowała, aby § 7 pkt 1 zaczynał się od słowa „wyznacznikiem” zamiast „podstawę”. 

Zastępca Prezydenta Miasta – Leon Ryszard Kowalski wyjaśnił, że zapis ten jest zgodny z ustawą, natomiast pkt 3 tego paragrafu mówi o tym, że wysokość stypendiów uzależniona jest od środków przeznaczonych na ten cel w budżecie miasta. Poprosił także Radnych o wskazanie dwóch radnych do pracy w komisji stypendialnej. 
Radny – Zdzisław Merchelski zgłosił kandydaturę Radnego Andrzeja Mrozka. 

Radny – Rafał Pusz zgłosił kandydaturę Radnego Marcina Mireńskiego. 

Wiceprzewodniczący Rady Miasta – Ryszard Teterycz zgłosił kandydaturę Wiceprzewodniczącej Joanny Agatowskiej. 

Wszyscy kandydaci wyrazili zgodę na kandydowanie do składu komisji stypendialnej.   
Głosowanie kandydatur:

Radny – Andrzej Mrozek:

Za głosowało 17 radnych, 1 radny wstrzymał się od głosu, głosów przeciwnych nie było. 

Radny – Marcin Mireński:

Za głosowało 4 radnych, 1 radny wstrzymał się od głosu, głosów przeciwnych nie było. 

Wiceprzewodnicząca Rady – Joanna Agatowska:

Za głosowało 12 radnych, 1 radny głosował przeciwko i 1 radny wstrzymał się od głosu.

W wyniku przeprowadzonego głosowania do pracy w komisji zostali desygnowani Radni: Andrzej Mrozek i Joanna Agatowska. 

W związku z tym, że nie było więcej uwag Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński zarządził głosowanie nad przyjęciem uchwały w sprawie warunków i trybu przyznawania, wstrzymywania i cofania stypendiów sportowych za wyniki w sporcie kwalifikowanym po autopoprawkach oraz przegłosowanych kandydaturach do składu Komisji:

Za przyjęciem uchwały głosowało 16 radnych, głosów przeciwnych nie było, 1 radny wstrzymał się od głosu. 

Uchwała została przyjęta. 

Uchwała Nr XXXIX/333/2008 Rady Miasta Świnoujścia z dnia 26 czerwca 2008 roku w sprawie warunków i trybu przyznawania, wstrzymywania i cofania stypendiów sportowych za wyniki w sporcie kwalifikowanym stanowi załącznik nr 19 do protokołu. 

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 20 do protokołu. 

Ad. pkt 11 (8) – Podjęcie uchwały w sprawie nadania imienia Gimnazjum Publicznemu Nr 2 w Świnoujściu. 
Projekt uchwały przedstawił Zastępca Prezydenta Miasta – Leon Ryszard Kowalski. 

Opinie Komisji:

Przewodnicząca Komisji Edukacji – Krystyna Dulnik przedstawiła pozytywną opinię Komisji do projektu uchwały. 

Komisja Gospodarki i Budżetu oraz Komisja Zdrowia nie opiniowały tego projektu uchwały. 

W związku z tym, że uwag nie było Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński zarządził głosowanie nad przyjęciem uchwały w sprawie nadania imienia Gimnazjum Publicznemu Nr 2 w Świnoujściu:

Za przyjęciem uchwały głosowało 17 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 

Uchwała została przyjęta. 

Uchwała Nr XXXIX/334/2008 Rady Miasta Świnoujścia z dnia 26 czerwca 2008 roku w sprawie nadania imienia Gimnazjum Publicznemu Nr 2 w Świnoujściu stanowi załącznik nr 21 do protokołu. 

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 22 do protokołu. 

Ad. pkt 12 (9) – Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na podwyższenie kapitału zakładowego Zakładu Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o. w Świnoujściu. 

Projekt uchwały został przedstawiony na posiedzeniach Komisji. 

Opinie Komisji: 
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu – Waldemar Buczyński przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały. 
Komisja Edukacji i Komisja Zdrowia nie opiniowały tego projektu uchwały. 

Radny – Stanisław Możejko zapytał o kanalizację sanitarną Ognica – Przytór – Łunowo, dlaczego ta najnowsza część ulega najczęstszym awariom. 

Zastępca Prezydenta Miasta – Andrzej Szczodry wyjaśnił, że nie posiada obecnie wiedzy na ten temat i najlepszym sposobem uzyskania informacji przez Radnego jest złożenie interpelacji w tym temacie. 

W związku z tym, że nie było więcej pytań i uwag Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński zarządził głosowanie nad przyjęciem uchwały w sprawie wyrażenia zgody na podwyższenie kapitału zakładowego Zakładu Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o. w Świnoujściu:

Za przyjęciem uchwały głosowało 16 radnych, głosów przeciwnych nie było, 1 radny wstrzymał się od głosu. 

Uchwała została przyjęta. 

Uchwała Nr XXXIX/335/2008 Rady Miasta Świnoujścia z dnia 26 czerwca 2008 roku w sprawie wyrażenia zgody na podwyższenie kapitału zakładowego Zakładu Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o. w Świnoujściu stanowi załącznik nr 23 do protokołu. 

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 24 do protokołu. 

Ad. pkt 13 (10) – Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na bezprzetargowe  zbycie nieruchomości położnej przy ul. Wybrzeże Władysława IV na rzecz ENEA Operator Spółki z o.o. w Poznaniu. 

Radni zapoznali się z projektem, w związku z tym, że ma on charakter formalny Komisje Rady nie opiniowały tego projektu uchwały. 

Uwag nie było, w związku z tym Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński zarządził glosowanie nad przyjęciem uchwały w sprawie wyrażenia zgody na bezprzetargowe zbycie nieruchomości położnej przy ul. Wybrzeże Władysława IV na rzecz ENEA Operator Spółki z o.o. w Poznaniu:

Za przyjęciem uchwały głosowało 18 radnych głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 

Uchwała została przyjęta. 

Uchwala Nr XXXIX/336/208 Rady Miasta Świnoujścia z dnia 26 czerwca 2008 roku w sprawie wyrażenia zgody na bezprzetragowe zbycie nieruchomości położnej przy ul. Wybrzeże Władysława IV na rzecz ENEA Operator Spółki z o.o. w Poznaniu stanowi załącznik nr 25 do protokołu. 

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 26 do protokołu. 

Ad. pkt 14 (11) – Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Regulaminu Utrzymania Czystości i Porządku na terenie Miasta Świnoujścia stanowiącego załącznik do Uchwały Nr LX/468/2006 Rady Miasta Świnoujścia z dnia 27 kwietnia 2006 roku. 

Projekt uchwały przedstawił Zastępca Prezydenta Miasta – Andrzej Szczodry. Powiedział między innymi, że ten projekt uchwały powstał w wyniku wielu wniosków mieszkańców. 
Opinie Komisji:

Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu – Waldemar Buczyński przedstawił pozytywną opinię Komisji do projektu uchwały.   
Przewodnicząca Komisji Edukacji – Krystyna Dulnik przedstawiła pozytywną opinię Komisji do projektu uchwały. 

Przewodniczący Komisji Zdrowia – Grzegorz Koss przedstawił pozytywną opinię Komisji do projektu uchwały.   

Radny – Rafał Pusz powiedział, że ta uchwała będzie spełniała oczekiwania jedynie części mieszkańców miasta. Zwrócił uwagę, że część mieszkańców posiada kompostowniki, na których składuje odpady. Należy promować kompostowanie przydomowe, wobec tego nie można rozdzielić miasta na cześć prawobrzeża, gdzie wolno kompostować i część lewobrzeżna, gdzie jest to zabronione. Złożył wniosek, aby z § 5 pkt 6 lit a) wykreślić zapisy dotyczące określenia dzielnic i pozostawić zapis w brzmieniu:

 – „dopuszcza się wywóz odpadów  komunalnych 1 raz na dwa tygodnie pod warunkiem kopostowania odpadów organicznych na własnym przydomowym kopostowniku.       

- w przypadku budynków o liczbie mieszkańców od 1 do 2, których właściciele nie kompostują ….” 

Zastępca Prezydenta Miasta – Andrzej Szczodry powiedział, że tego wniosku, jako autopoprawki nie wniesie, ponieważ lewobrzeże jest częścią miasta, gdzie istotną funkcje stanowi uzdrowisko. Wobec tego częstotliwość wywozu odpadów jest większa, kompostowanie nie jest zabronione, jednak w tej części miasta powinna obowiązywać zasada wywożenia 1 raz w tygodniu, oprócz okresu jesienno – zimowego. Dodał, że możliwe jest także łączenie się poprzez sąsiadów, czy wspólnoty i wspólne zawieranie umów na wywóz nieczystości. 

Radny – Rafał Pusz poprosił o przegłosowanie jego wniosku.   
Radny – Stanisław Możejko powiedział między innymi, że przepis dopuszczający łączenie się budynków, czy sąsiadów do wspólnego wywozu nieczystości nic nie wnosi. Poprosił o poprawienie zapisu mówiącego o częstotliwości wywozu – „1 raz w tygodniu” na „raz w tygodniu". Zaproponował także, aby śmieci można było gromadzić w workach, zamiast w pojemnikach. 
Zastępca Prezydenta Miasta – Andrzej Szczodry powiedział, że gdyby Radny Możejko aktywnie uczestniczył w pracach Komisji Gospodarki i Budżetu, gdzie ten temat był omawiany, mógłby podobnie jak inni złożyć propozycje do projektu uchwały i wysłuchać wizji gospodarowania odpadami w kontekście stowarzyszenia R-XXI. Zaznaczył, że poprawki konsultowane były z Sanepidem. 

Naczelnik Wydziału Komunalnego i Środowiska – Krzysztof Szpytko przedstawił i omówił wprowadzone do projektu uchwały autopoprawki: 

- § 3, pkt 6, lit f) drugi myślnik „w zabudowie wielorodzinnej - w cyklu tygodniowym”, 

- § 5, pkt, 6 lit a) „budynki wielorodzinne – 1 raz w tygodniu”, 

- w uzasadnieniu dopisano w ostatnim zdaniu „oraz pismem Nr PPS-NS-HK,EP/073/153/E.P/08 z dnia 25 czerwca 2008 roku”. 

W kwestii propozycji zbierania odpadów jedynie do worków zamiast do pojemników wyjaśnił, że nie sądzi, aby takie rozwiązanie było lepsze, ponieważ worki są mniej trwałe i śmieci byłyby rozrzucane przez zwierzęta. Dodatkowo zapewne Sanepid nie wyraziłby zgody na takie rozwiązanie ze względu na większe zagrożenie epidemiologiczne przy takim zbieraniu odpadów. 

Radny – Stanisław Możejko zaproponował, aby dopisać możliwość używania pojemników np. 60 litrowych. 

Naczelnik Wydziału Gospodarki Komunalnej i Środowiska – Krzysztof Szpytko wyjaśnił, że dopuszczenie do użytkowania takich pojemników nie zmniejszyłoby kosztów odbioru nieczystości od mieszkańców, ponieważ to firmy poniosłyby koszty zakupu pojemników, którymi obciążeni zostaliby mieszkańcy. 

Radny – Andrzej Mrozek zwrócił uwagę na rozdział III § 5, pkt 9 uchwały, w którym jest zapis, że odpady wielkogabarytowe należy wystawiać przy śmietnikach. Zapytał, czy wobec tego firmy nieodpłatnie zabierają meble. 

Naczelnik Wydziału Gospodarki Komunalnej i Środowiska – Krzysztof Szpytko wyjaśnił, że dwa razy do roku firma Remondis lub Koros po indywidualnych ustaleniach z dostawcą zużytego sprzętu wywozi takie odpady nieodpłatnie. Należy jedynie taki fakt firmie zgłosić i umówić się na dogodny termin. 
Radny – Zdzisław Merchelski zwrócił uwagę, że worki foliowe nie zdają egzaminu, ponieważ są mało trwałe. Zwierzęta, szczególnie ptaki mają bardzo ułatwiony dostęp do odpadów gromadzonych w workach. 

Kolejno Przewodniczący Rady Miasta  - Zbigniew Pomieczyński 
zarządził głosowanie nad wnioskiem Radnego Pusza: z § 5 pkt 6 lit a) wykreślić zapisy dotyczące określenia dzielnic i pozostawić zapis w brzmieniu:

 – „dopuszcza się wywóz odpadów  komunalnych 1 raz na dwa tygodnie pod warunkiem kopostowania odpadów organicznych na własnym przydomowym kopostowniku.       

- w przypadku budynków o liczbie mieszkańców od 1 do 2, których właściciele nie kompostują ….”: 

Za przyjęciem wniosku głosowało 6 radnych, przeciwko głosowało 5 radnych, 5 radnych wstrzymało się od głosu.   
Wniosek został przyjęty. 

Zastępca Prezydenta Miasta – Andrzej Szczodry w związku z przegłosowaną zmianą, wycofał projekt uchwały z porządku obrad. 
Projekt uchwały stanowi załącznik nr 27 do protokołu. 

Ad. pkt 15 (12) – Podjęcie uchwały w sprawie nadania Honorowego Obywatelstwa Miasta Świnoujścia. 

Komisje Rady zapoznały się z wnioskiem, jednak nie opiniowały projektu uchwały. 

Wiceprzewodnicząca Rady Miasta – Joanna Agatowska poinformowała, że w związku z tym, iż złożony wniosek mówił zarówno o Honorowym Obywatelskie, jak i Medalu Świnoujścia w  tym temacie zebrała się Kapituła przyznania Medalu Miasta Świnoujścia. Stanowisko Kapituły Medalu było jednoznacznie negatywne, wobec tego złożyła formalny wniosek o zdjęcie tego punktu z porządku obrad.  

Kolejno Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński zarządził głosowanie nad wnioskiem Wiceprzewodniczącej Rady Miasta – Joanny Agatowskiej o zdjęcie tego projektu uchwały z porządku obrad:

Za przyjęciem wniosku głosowało 15 radnych, przeciwko nikt nie głosował, 2 radnych wstrzymało się od głosu. 

Wniosek został przyjęty. 

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 28 do protokołu. 

Ad. pkt 16 (13) – Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do „Samorządowego Stowarzyszenia Współpracy Regionalnej”. 

Projekt uchwały radni otrzymali wcześniej. Komisje Rady nie opiniowały projektu uchwały. 

W związku z tym, że nie było uwag Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński zarządził głosowane nad przyjęciem uchwały w sprawie przystąpienia do „Samorządowego Stowarzyszenia Współpracy Regionalnej”:

Za przyjęciem uchwały głosowało 13 radnych, przeciw nikt nie głosował, 2 radnych wstrzymało się od głosu. 

Uchwała została przyjęta. 

Uchwała Nr XXXIX/337/2008 Rady Miasta Świnoujścia z dnia 26 czerwca 2008 roku w sprawie przystąpienia do „Samorządowego Stowarzyszenia Współpracy Regionalnej” stanowi załącznik nr 29 do protokołu. 

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 30 do protokołu. 

Ad. pkt 17 (14) – Odpowiedzi na interpelacje Radnych.  

Odpowiedzi na interpelacje stanowią załącznik nr 31 do protokołu. 

Ad. pkt 18 (15) – Wolne wnioski. 

Wolne wnioski stanowią załącznik nr 32 do protokołu. 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński zamknął XXXIX Sesję Rady Miasta Świnoujścia w dniu 26 czerwca 2008 roku o godz. 2000. 

Przewodniczący Rady Miasta 

    Zbigniew Pomieczyński 

Protokołowała:

Lizabetta Zasadzińska 
�Ski 
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