Protokół z XLIX Sesji Rady Miasta Świnoujścia,

która odbyła się w dniu 15 stycznia 2009 roku

od godz. 1000 do godz. 1535 .


Na posiedzeniu obecni byli:

1. Na 21 radnych obecnych było 18 radnych,
2. Janusz Żmurkiewicz- Prezydent Miasta,

3. Leon Ryszard Kowalski - Zastępca Prezydenta Miasta,

4. Andrzej Szczodry - Zastępca Prezydenta Miasta,

5. Iwona Górecka - Sęczek - Skarbnik Miasta,

6. Robert Gawroński - Sekretarz Miasta,

7. Edward Szczepaniak - Radca Prawny Urzędu Miasta, 

8. Joanna Rachuta – Dyrektor Zakładu Gospodarki Mieszkaniowej, 

9. Gabriela Flis – Niśkiewicz – Naczelnik Wydziału Zdrowia.
Ad. pkt 1 - Sprawy regulaminowe (stwierdzenie quorum, przyjęcie protokołu z XLVII Sesji Rady Miasta ).

Przewodniczący Rady Miasta - Zbigniew Pomieczyński po stwierdzeniu quorum otworzył obrady XLIX Sesji Rady Miasta Świnoujścia w dniu 15 stycznia 2009 roku.

Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 

Prezydent Miasta – Janusz Żmurkiewicz złożył wniosek o rozszerzenie porządku obrad o projekt uchwały w sprawie zmiany statutu Szpitala Miejskiego. W wyniku działań Dyrektora Szpitala pojawiła się możliwość podpisania kontraktu z Narodowym Funduszem Zdrowia na utworzenie poradni uzależnień od substancji psychoaktywnych. Wymogiem formalnym jest zmiana statutu Szpitala Miejskiego, wcześniej Rada Społeczna zaakceptowała tą zmianę. Prezydent Miasta Janusz Żmurkiewicz poprosił o rozpatrzenie sprawy na Sesji i o podjęcie uchwały Rady w tej sprawie. 

Przewodniczący Rady Miasta - Zbigniew Pomieczyński zarządził głosowanie nad przyjęciem wniosku Prezydenta Miasta Janusza Żmurkiewicza. Za wnioskiem głosowało 16 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 
Wniosek został przyjęty.
Uchwała zostanie rozpatrzona w punkcie 9 porządku obrad XLIX Sesji.

Kolejno Przewodniczący Rady Miasta - Zbigniew Pomieczyński przeszedł do przyjęcia protokołu z XLVII Sesji Rady Miasta. Uwag do protokołu nie wniesiono. Protokół został przyjęty.
Następnie Przewodniczący Rady poprosił Wiceprzewodniczącą Rady Miasta Joannę Agatowską o odczytanie listu podpisanego przez Przewodniczącego Rady Nadzorczej Laboratorium Kosmetycznego Dr Irena Eris S.A. Pana Henryka Orfingera, skierowany do Radnych Miasta Świnoujścia.  List został odczytany i stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 
Ad. pkt 2 - Informacja Prezydenta Miasta o pracy między Sesjami Rady. 
Prezydent Miasta – Janusz Żmurkiewicz przedstawił informacje dotyczące:

- Budowy stałego połączenia

- Terminalu LNG w Świnoujściu

Minął okres Świąt Bożego Narodzenia i Nowego Roku, który powitano wspólnie w Muszli Koncertowej.

W środę, 14 stycznia, przypadła 16. rocznica zatonięcia promu „Jan Heweliusz”. Należący do Polskich Linii Oceanicznych a eksploatowany przez spółkę „Euroafrika” prom samochodowo-kolejowy „Jan Heweliusz” zatonął 14 stycznia 1993 roku na Bałtyku w drodze ze Świnoujścia do Ystad w Szwecji. Na Bałtyku szalał sztorm, prędkość wiatru dochodziła do 160 km na godzinę. Po godzinie 4.00 w nocy, znajdując się około 15 mil od przylądka Arkona na niemieckiej wyspie Rugia, statek przewrócił się na burtę, a następnie stępką do góry i po kilku godzinach zatonął. W tej największej tragedii z udziałem polskiego statku w czasach pokoju zginęło 55 osób – 20 marynarzy i 35 kierowców. Przedstawiciele władz miasta i środowisk morskich złożyli w tym dniu wiązanki kwiatów pod tablicą „Tym, którzy nie powrócili z morza” na Pl. Rybaka.
W dniu 12 stycznia bieżącego roku wpłynęło pismo od przedstawicieli zarządu Spółki Hotele SPA Dr Irena Eris, o rezygnacji, tej jednej z największych i najbardziej prestiżowych na polskim oraz  światowym rynku kosmetycznym i turystycznym, firm z inwestycji w Świnoujściu.

Sekretarz Generalny Związku Powiatów Polskich Pan Rudolf Borusiewicz poinformował o uzyskaniu, przez Świnoujście,  tytułu Laureata oraz zajęciu 6. miejsca w Ogólnopolskim Rankingu Miast na Prawach Powiatu. Gala wręczenia nagród odbędzie się podczas Zgromadzenia Ogólnego Związku Powiatów Polskich, które planowane jest w dniu 2 kwietnia 2009 roku.
W dniu 8. Stycznia odbyło się posiedzenie Kapituły Nagrody TRYTON 2008. Nagrody wręczane będą już po raz piąty. Przyznawane są za szczególne osiągnięcia i zasługi wniesione w rozwój społeczno gospodarczy i turystyczny miasta. Gala wręczenia nagród odbędzie się w dniu 13 lutego 2009 roku.

W dniu 6 stycznia br. odbyło się pierwsze spotkanie grupy roboczej, która odpowiadać będzie za realizację ogromnego przedsięwzięcia, jakim będzie Międzynarodowe Forum Gospodarcze Ukraina-Polska- Unia Europejska Świnoujście Herringsdorf 2008. Odbędzie się ono, w Świnoujściu, w kwietniu br.

W dniu 5 stycznia br. powierzono pełnienie obowiązków Komendanta Straży Miejskiej panu Adamowi Wasiowi, dotychczasowemu pracownikowi Wydziału Zarządzania Kryzysowego Urzędu Miasta. Pana Adam Waś, lat 37, pełnił służbę w Policji w latach 1991 - 2007. Jest absolwentem Wyższej Szkoły Policji w Szczytnie, którą ukończył w 1997 roku. W Komendzie Miejskiej Policji w Świnoujściu kierował między innymi Sekcją Prewencji i Ruchu Drogowego. Dotychczasowy Komendant - pan Marian Wojtczak złożył rezygnację, z zajmowanego stanowiska, z powodów osobistych. Nadal będzie pełnił służbę w Straży.

Straż Miejska obok fotoradaru wzbogaciła się o kolejny sprzęt, jakim są blokady kół. Urząd Miasta zakupił dziesięć blokad, za kwotę około 8 tysięcy złotych. Sześć z nich przekazanych zostanie świnoujskiej policji.
Polecono nowemu Komendantowi wprowadzenie dwuzmianowego systemu pracy Strażników Miejskich.
Dokonano wyboru banku, który będzie prowadził obsługę finansową Urzędu Miasta. Jest to bank PKO S.A., a więc wszystkie numery kąt kasowych pozostają bez zmian.
Podczas nadchodzących ferii zimowych dzieci wypoczywające w Świnoujściu będą mogły, oprócz bezpłatnego korzystania ze sztucznego  lodowiska, korzystać również z nowo oddanych inwestycji sportowych. Są nimi wybudowana kosztem 6 milionów złotych Hala Sportowa w dzielnicy Warszów oraz zlokalizowane pomiędzy gimnazjami nr 1 i 2 boisko ze sztuczną nawierzchnią w ramach programu „Orlik”.

Świnoujście, chyba, jako jedyne miasto w regionie,  wystąpiło o możliwość realizacji kolejnego boiska w ramach programu Orlik, które zlokalizowane zostałoby przy LO nr I z oddziałami integracyjnymi

W dniu 19 stycznia br., o godzinie 1000, w sali nr 1 Urzędu Miasta Świnoujścia odbędzie się prezentacja koncepcji układu komunikacyjnego dla śródmieścia Świnoujścia, opracowanej przez Biuro Projektowe IPO z Greifswaldu.

Poinformował, że panie w wieku od 50. do 69. roku życia (urodzone w latach 1940-1959), które nie wykonały badania mammograficznego w ciągu ostatnich 2 lat, mogą je wykonać bezpłatnie w dniach od 19 stycznia 2009 r. do 28 stycznia 2009 r. Odbywać się będą one w mammobusie na Placu Mickiewicza, przy Urzędzie Miasta.
Z uwagi na trwający  okres zimowy, wzorem lat poprzednich, uruchomione zostały interwencyjne procedury pomocowe wobec osób bezdomnych, które w szczególny sposób wymagają wsparcia i pomocy ze strony służb społecznych. Do dyspozycji bezdomnych i wszystkich tych, dla których zima wiąże się z walką o przetrwanie oddana została  całodobowa, bezpłatna infolinia o numerze: 0 - 800 - 170 - 010 dostępna na terenie województwa zachodniopomorskiego. Informację oraz pomoc można uzyskać również w Miejskim Ośrodku Pomocy Rodzinie ul. Dąbrowskiego 4, tel. 091 322 54 60, a także pod numerem telefonu 0500 007642  W okresie zimowym została także zwiększona liczba miejsc w schroniskach prowadzonych przez Fundację  Instytut Św. Brata Alberta: w schronisku przy ulicy Jachtowej 4  - 54 miejsca - w okresie zimowym dodatkowo o 15 miejsc, w schronisku przy ulicy Karsiborskiej 7  - 25 miejsc  - w okresie zimowym dodatkowo 10 miejsc. Ciepłe posiłki wydawane są w jadłodajni przy ulicy Jachtowej 4. O możliwości skorzystania z miejsc w schroniskach będą informowali bezdomnych między innymi funkcjonariusze Straży Miejskiej oraz Policji, a także pracownicy socjalni MOPR.

Informacja na piśmie stanowi załącznik nr 3 protokołu.

Ad. pkt 3 - Interpelacje Radnych. 

Interpelacje Radnych stanowią załącznik nr 4 do protokołu. 

Ad. pkt 4 - Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu miasta Świnoujścia na rok 2009. 

Skarbnik Miasta - Iwona Górecka - Sęczek przedstawiła projekt uchwały po wniesionej poprawce przez komisje. Omówiła kolejno zmiany po stronie dochodów i wydatków. 

Opinie Komisji: 

Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu - Waldemar Buczyński przedstawił pozytywną opinię Komisji do projektu uchwały. 

Przewodnicząca Komisji Edukacji - Krystyna Dulnik przedstawiła pozytywną opinię Komisji do projektu uchwały. 

Komisja Zdrowia nie opiniowała projektów uchwał na XLIX Sesję z powodu braku quorum.  
W związku z tym, że nie było chętnych do dyskusji Przewodniczący Rady Miasta - Zbigniew Pomieczyński zarządził głosowanie nad przyjęciem uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu miasta Świnoujścia na rok 2009. Za przyjęciem uchwały głosowało                          15 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 

Uchwała została przyjęta. 

Uchwała Nr XLIX/399/2009 Rady Miasta Świnoujścia z dnia 15 stycznia 2009 roku zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu miasta Świnoujścia na rok 2009 stanowi załącznik nr 5            do protokołu. 

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 6 do protokołu.

Ad. pkt 5 - Podjęcie uchwały w sprawie zmiany przedstawiciela Wojewody Zachodniopomorskiego w Radzie Społecznej przy Samodzielnym Publicznym Zakładzie Opieki Zdrowotnej Szpital Miejski im. Jana Garduły w Świnoujściu. 

Przewodniczący Rady Miasta - Zbigniew Pomieczyński poinformował o wniosku formalnym skierowanym przez Wojewodę Zachodniopomorskiego, który dotyczył odwołania Pana Jarosława Jana Bróga ze składu Rady Społecznej przy Samodzielnym Zakładzie Opieki Zdrowotnej Szpital Miejski im. Jana Garduły w Świnoujściu. Wojewoda wskazał Panią Małgorzatę Walerian             na stanowisko przedstawiciela Wojewody w Radzie Społecznej. 

Opinie komisji: 

Przewodnicząca Komisji Edukacji - Krystyna Dulnik przedstawiła pozytywną opinię Komisji do projektu uchwały. 

Komisja Gospodarki i Budżetu nie opiniowała tego projektu uchwały. 
W związku z tym, że nie było chętnych do dyskusji Przewodniczący Rady Miasta - Zbigniew Pomieczyński zarządził głosowanie nad przyjęciem uchwały w sprawie zmiany przedstawiciela Wojewody Zachodniopomorskiego w Radzie Społecznej przy Samodzielnym Publicznym Zakładzie Opieki Zdrowotnej Szpital Miejski im. Jana Garduły w Świnoujściu. 

Za przyjęciem uchwały głosowało 14 radnych, przeciwko głosowało 2 radnych, 1 radny wstrzymał się od głosu. 

Uchwała została przyjęta. 

Uchwała Nr XLIX/400/2009 Rady Miasta Świnoujścia z dnia 15 stycznia 2009 roku w sprawie zmiany przedstawiciela Wojewody Zachodniopomorskiego w Radzie Społecznej                        przy Samodzielnym Publicznym Zakładzie Opieki Zdrowotnej Szpital Miejski im. Jana Garduły   w Świnoujście stanowi załącznik nr 7 do protokołu. 

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 8 do protokołu.

 Ad. pkt 6 - Podjęcie uchwały w sprawie wieloletniego programu gospodarowania mieszkaniowym zasobem miasta Świnoujścia na lata 2009 - 2013. 

Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński przekazał prowadzenie tego punktu Wiceprzewodniczącej Rady Miasta – Joannie Agatowskiej. 

Zastępca Prezydenta Miasta – Andrzej Szczodry przedstawił zrealizowany program gospodarowania mieszkaniowym zasobem miasta Świnoujścia w latach 2004 – 2008. Poinformował o dokonanych zmianach w treści załącznika do uchwały oraz o wyznaczonych celach realizacji wieloletniego programu gospodarowania mieszkaniowym zasobem miasta Świnoujścia w latach 2009 - 2013. 

Opinie Komisji: 
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu – Waldemar Buczyński przedstawił pozytywną opinię Komisji do projektu uchwały. 

Przewodnicząca Komisji Edukacji – Krystyna Dulnik przedstawiła pozytywną opinię Komisji do projektu uchwały.

Radny – Stanisław Możejko powiedział, że program gospodarowania mieszkaniowym zasobem miasta Świnoujścia na lata 2009–2013 wygląda, jakby był stworzony przez księgowego                        oraz brakuje w nim konkretnej wiedzy o społeczeństwie miasta Świnoujście. Zwrócił uwagę,                      że program pozbawiony jest analizy polityki innych dużych zarządców, takich jak: Spółdzielnia „Słowianin”, Spółdzielnia „Odra”. Cyt.: „Zadajmy sobie proste pytanie, czy średnia zamożności spółdzielców jest wyższa, czy niższa od średniej zamożności mieszkańców mieszkań komunalnych, żadnych badań oczywiście nie było, możemy intuicyjnie spodziewać się, że właśnie, jeśli chodzi o ten stopień zamożności to spółdzielcy są trochę wyżej. Natomiast spójrzmy              na ekonomię, wczoraj oglądałem tegoroczny kwitek ze Spółdzielni Słowianin, dotyczący jednego budynku spółdzielczego i patrzyłem na opłaty. Okazało się, że opłaty zależne od Spółdzielni,    czyli to co Spółdzielnia ma na swoje funkcjonowanie, plus fundusz remontowy i ubezpieczenie pobiera, to wychodzi, że na metr kwadratowy 2,79 zł., na podstawie konkretnego kwitku, może    są tam budynki gdzie 2,90(...)ja widziałem na 2,79. Natomiast my w tym samym roku zaczynamy od 6 złotych, dla tych których spodziewamy się intuicyjnie, że są mniej zamożni. Proszę Państwa  to nie jest polityka mieszkaniowa, to jest eksterminacja mieszkańców mieszkań komunalnych(...)tego nawet by władza okupacyjna nie robiła, jak robi tutaj Prezydent i proponuje to do uchwalenia Radzie. Jak można taki kontrast tworzyć i jeszcze Pan Prezydent Andrzej Szczodry nam mówił, że czynsz powinien  wynosić od 3 do 7 % wartości odtworzeniowej,       czyli innymi słowy, jakby było już te 7 % powinna wartość budynku się zwracać, którego okres trwałości jest 100 lat w ciągu 14 lat, taki czynsz powinien być według niego. To jest jakiś horror, nigdzie nie ma takich stawek na świecie amortyzacji, by w ciągu 14 lat wartość budynku miała    się zwracać. Nawet Wspólnoty mieszkaniowe, które uchwalają fundusz remontowy nie mają takich stawek(...). To nie jest polityka mieszkaniowa, jeżeli dwukrotnie stawka w tym roku przewyższa stawkę największego Zarządcy jakim jest Spółdzielnia Mieszkaniowa „Słowianin”, to jest skandal. I uchwalenie tego będzie kolejnym dowodem na to, co mówiłem o Was na poprzedniej sesji,          a powtarzać tego nie chciałbym już nigdy. Jest wiele dowodów na to, że ta polityka nie ma nic wspólnego z jakimś rozsądkiem i wyczuciem społecznym”. Poinformował, że ten program            w obecnym stanie nie nadaje się do uchwalenia, ponieważ jest ponad dwukrotnie wyższy czynsz   w zasobach komunalnych, przeciętnie gorszych niż w Spółdzielni „Słowianin”. Zwrócił uwagę,    że jest to nieuczciwe wobec ludzi zajmujących mieszkania komunalne. Poprosił Zastępcę Prezydenta Andrzeja Szczodrego o to, by wycofać z obrad sesji ten program w celu kolejnego przemyślenia tego tematu.

Zastępca Prezydenta Miasta - Andrzej Szczodry powiedział, że na seminarium ten temat był rzetelnie przedyskutowany, również z udziałem Radnego Stanisława Możejki. Natomiast              na posiedzeniu Komisji analiza odbyła się bez udziału Pana Stanisława Możejki. Zwrócił uwagę,  że stawka czynszu to nie jest stawka amortyzacji zasobów mieszkaniowych. Wyjaśnił termin czynszu, który służy do pokrycia kosztów bieżących eksploatacji, a także kosztów remontów, zarówno części wspólnych jak i remontów mieszkań. Zwrócił uwagę na to, że wysokość czynszów nie uzyskała poziomu 3 %, jaką ustalają fachowcy z dziedziny gospodarowania nieruchomościami. Dodał, że dodatki mieszkaniowe będą kierowane do rodzin, które potrzebują pomocy,                przy zachowaniu zasady, że nadal najemca odpowiada za spłatę czynszu. 

Radny –Zdzisław Merchelski skierował pytanie do Zastępcy Prezydenta Pana Andrzeja Szczodrego. Cyt.: „W 2012 roku przewiduje się budowę około 100 lokali socjalnych, koszt budowy szacuje się na około 6 mln 250 tysięcy złotych i prowadzone będą starania o pozyskanie środków na dofinansowanie budowy ze środków funduszu dopłat w wysokości około 1 mln 250 tysięcy złotych. Mam pytanie, na jakiej podstawie jest ta kwota podana 3 lata do przodu, i czy to jest jedyna możliwość uzyskania dofinansowania na budowę lokali socjalnych, bo to jest zaledwie      20 % więc miasto musiałoby  dołożyć około 5 mln złotych i to jest kwota niebagatelna dla budżetu miasta, czy to w tym roku, czy w 2012”. 

Zastępca Prezydenta Miasta - Andrzej Szczodry powiedział, że zasady dofinansowania budownictwa socjalnego na dzień dzisiejszy są takie, że można uzyskać wsparcie tylko                  w wysokości 20 % kosztów budowy mieszkań socjalnych. Zwrócił uwagę na to, że znacznie większe dofinansowanie można uzyskać przy budowie noclegowni i schroniska dla ludzi bezdomnych, to zostało wykorzystane przy budowie takich lokali na ul. Nowokarsiborskiej,            a wcześniej na ul. Modrzejewskiej 20. Poinformował, że więcej źródeł pozyskiwania dotacji         na dzień dzisiejszy nie ma. 

Radny – Henryk Fąfara zwrócił uwagę, że co roku miała następować sprzedaż około 100 lokali komunalnych, a analizując tą materię okazuje się, że wpływy z czynszów rosną, a one same idą     w górę. Zaobserwował, że im mniej lokali, tym większe czynsze. Sprzeciwia się temu. 

Zastępca Prezydenta Miasta - Andrzej Szczodry poinformował, że poziom czynszów jest zbliżony, a nawet w ostatnim roku jest mniejszy niż w roku 2012. Zakładają, że około 100 mieszkań komunalnych będzie co roku sprzedawanych, ale 15 % wzrost czynszów w danym roku będzie mniej więcej skompensowany utratą wpływów z tych 100 lokali sprzedanych. Zwrócił uwagę na to, że kolejna kadencja Rady Miasta będzie musiała zastanowić się nad tym, czy ten poziom zwiększać tylko o wzrost wskaźnika odtworzenia metra kwadratowego powierzchni mieszkalnej i zachować czynsze na niezmienionym poziomie 3 % wartości odtworzeniowej. 

Radna –Irena Kurszewska zwróciła uwagę, że Radni Platformy Obywatelskiej składali wniosek do budżetu na rok 2009, aby rozpocząć proces przygotowywania budownictwa komunalnego        w mieście. Wyraziła swoje zadowolenie, że w programie znalazł się zapis dotyczący wspierania różnych inicjatyw budownictwa spółdzielczego, budownictwa w formule TBS-ów i innych form budownictwa, zmierzających do powiększenia zasobów mieszkaniowych w Świnoujściu                 i zwiększenia dostępności mieszkań dla jego mieszkańców. Powiedziała, że powinny być przedstawiane sprawozdania z tej działalności. Zgodziła się z wyrokiem Sądu, który wskazał,       że właściciel ustala stawki czynszu za metr kwadratowy powierzchni użytkowej lokali                    z uwzględnieniem czynników podwyższających lub obniżających ich wartość użytkową.             Nie wszystkie te elementy są brane pod uwagę przy ustalaniu kwot czynszu. Poprosiła                    o ustosunkowanie się do tematu, czy z tego powodu ta uchwała nie będzie uchylona. Zdaniem Radnych Platformy Obywatelskiej nie przeznacza się odpowiednich środków na gospodarkę mieszkaniową, a mieszkania komunalne dla najmniej zamożnych mieszkańców są tak samo potrzebne jak lokale socjalne, są to ważne mechanizmy, które wpływają na zwiększenie wieku społeczeństwa. 

Zastępca Prezydenta Miasta - Andrzej Szczodry poinformował, że budowa lokali mieszkalnych była ważnym elementem gospodarki mieszkaniowej, ponieważ zbyt duża liczba osób nie uiszczała opłat za mieszkanie. Powiedział, że brak lokali socjalnych uniemożliwia dyscyplinowanie najemców w płaceniu regularnych czynszów. Przypomniał, że miasta nie stać na budowę mieszkań komunalnych, przy czym powinno starać się tworzyć warunki do rozwoju takich form budownictwa mieszkaniowego, które są uzupełnieniem budownictwa komunalnego, czyli np. budownictwa w ramach TBS. Poinformował, że należy skupić się na budowie lokali socjalnych, ponieważ  tylko jeszcze w tym zakresie możemy liczyć na pomoc zewnętrzną w postaci funduszu dopłat. 

Dyrektor Zakładu Gospodarki Mieszkaniowej - Joanna Rachuta przedstawiła między innymi brzmienie art. 7 Ustawy o ochronie praw lokatorów. Poinformowała, że muszą być cztery elementy brane pod uwagę przy różnicowaniu stawek czynszu – położenie budynku, położenie lokali budynku, wyposażenie budynków i lokali w urządzenia techniczne, instalacje oraz ogólny stan techniczny budynku. 

Radna –Irena Kurszewska poprosiła o wskazanie punktu programu, który pokazuje, że różnicują stawki czynszów według położenia budynków. Stwierdziła, że nie ma nic przeciwko budowaniu lokali socjalnych, ponieważ należało uregulować sprawy z mieszkańcami, którzy nie uiszczali czynszów. 

Andrzej Szczodry – Zastępca Prezydenta Miasta zwrócił uwagę na to, że powiększając liczbę lokali socjalnych zwiększa się liczba zwalnianych lokali komunalnych, które oddawane są dla potrzebujących rodzin. Przypomniał, że obowiązkiem Gminy jest zabezpieczenie lokali, z których mieszkańcy są eksmitowani, a budownictwo komunalne jest w zakresie Gminy już obowiązkiem fakultatywnym, to znaczy, że jeżeli są fundusze to jest ono realizowane. 

Dyrektor Zakładu Gospodarki Mieszkaniowej - Joanna Rachuta odpowiedziała na pytanie  zadane przez Radną Irenę Kurszewską. Cyt.: „Jeżeli chodzi o zniżkę i zwyżkę z tytułu położenia budynku w gminie, to na stronie 16, podpunkt 1.3.1, budynek przy ul. Bunkrowej 2 – z uwagi       na położenie w bezpośredniej bliskości linii kolejowej, jak już wcześniej wspomniałam zrezygnowaliśmy ze zniżki dla budynków położonych po stronie dzielnicy Warszów, Ognica, Przytór ze względu na to, że te dzielnice stały się bardzo atrakcyjne (...). a dużą uciążliwością jest położenie budynku przy linii kolejowej”.

Wiceprzewodnicząca Rady Miasta – Joanna Agatowska zwróciła uwagę na kilka punktów  znajdujących się w wieloletnim programie. Zapytała, co kryje się pod zapisem, cyt.: „Poprawianie struktury udziałów gminy w nieruchomościach wspólnych poprzez zmniejszenie udziałów gminy  w nieruchomościach Wspólnot już istniejących, aż do całkowitego sprywatyzowania nieruchomości, w szczególności w nieruchomościach o niewielkim udziale Gminy, w tym poprzez przenoszenie najemców nie zainteresowanych nabyciem tych lokali do lokali zamiennych.          Czy to odbywa się na zasadzie wyrażenia przez nich zgody. Czy nie spotkamy się tutaj z sytuacją taką, że osoby te będą eksmitowane”. 

Dyrektor Zakładu Gospodarki Mieszkaniowej - Joanna Rachuta wyjaśniła, że ten zapis pochodzi z Ustawy o ochronie praw lokatorów i, że nigdy do tej pory nie był wprowadzany           w życie. Poinformowała, że jeżeli zaistnieje taka konieczność, to tylko i wyłącznie za zgodą najemcy. 

Wiceprzewodnicząca Rady Miasta - Joanna Agatowska dodała, że zwrócili się do niej mieszkańcy ze Wspólnoty budynku przy ul. Wojska Polskiego 23 - 25, w którym prowadzona    jest na parterze działalność gastronomiczna. Powiedziała, że jest wiele skarg dotyczących tego lokalu. Zapytała, jak będzie rozwiązywana sprawa uciążliwych lokali, jeżeli ten budynek idzie                 do sprzedaży, będzie prywatyzowany. Zaproponowała dodanie do programu kolejnego zapisu, który zakazywałby odsprzedania takich lokali z przeznaczeniem na działalność gastronomiczną, rozrywkową. 

Dyrektor Zakładu Gospodarki Mieszkaniowej - Joanna Rachuta powiedziała między innymi, że rzeczywiście właściciel tego lokalu sprawiał problemy, ale ta sytuacja została już rozwiązana poprzez wypowiedzenie umowy. Poinformowała, że program nie zawiera zapisów dotyczących lokali użytkowych, ponieważ reguluje tą materię odrębna uchwała. Zwróciła uwagę,                      że to właściciel lokalu decyduje o tym, w jaki sposób będzie go wykorzystywał, z zastrzeżeniem, że nie będzie to działalność uciążliwa dla pozostałych użytkowników budynku. 

Wiceprzewodnicząca Rady Miasta – Joanna Agatowska powiedziała, że posiada informacje, które potwierdzają, że ten lokal nadal jest użytkowany w taki sam sposób, mimo wypowiedzenia umowy we wrześniu. Cyt.: „Pani Dyrektor, jeżeli osoby dostały przydział do tego lokalu i musiały własnym kosztem wykonać bardzo kosztowne remonty tych mieszkań i dzisiaj zostaną sprzedane razem z Panem, który prowadzi tą działalność to, to będzie totalne nieporozumienie. Proszę            o wyjaśnienie tej sytuacji”. 

Zastępca Prezydenta Miasta - Andrzej Szczodry oświadczył, że nie ma możliwości by najemca, czy dzierżawca lokalu użytkowego stał się jego właścicielem, dzisiaj takich zamiarów w mieście nie ma. Poinformował, że brak jest na dzień dzisiejszy decyzji Prezydenta o sprzedaży tych lokali użytkowych. Zwrócił uwagę, że zapis w programie dotyczy tylko prywatyzacji lokali mieszkalnych.

Wiceprzewodnicząca Rady Miasta – Joanna Agatowska poinformowała, że znalazła taki zapis w programie na stronie 23, który dotyczy wpływów z lokali użytkowych. Powiedziała,                  że nie jest przeciwna prywatyzacji takich lokali z tym, że przed sprzedażą Wspólnota powinna wyrazić na to zgodę, po to by w tych pomieszczeniach nie była prowadzona działalność zbyt uciążliwa. 

Zastępca Prezydenta Miasta - Andrzej Szczodry poinformował, że inne przepisy regulują          tą materię i nie można na etapie sprzedaży stawiać warunków nabycia takiego lokalu, natomiast właściciel musi użytkować ten lokal zgodnie z obowiązującym prawem. Powiedział,                      że jeżeli prawo czegoś zabrania, to właściciel musi tego przestrzegać. 

Radny – Paweł Sujka powiedział, że lokale powinny być tylko i wyłącznie przez sprzedaż usuwane z zasobów gminy. Cyt.: „Tak do końca nie uważam, że miasto powinno sprzedawać lokale użytkowe, bo w dłuższym okresie czasu one generują zyski dla miasta, wyzbywanie się tego typu lokali, to była polityka końca lat 90-tych i początku lat 2000. Wyzbywaliśmy się wielu atrakcyjnych lokali, a w tej chwili ktoś, kto miał dużo pieniążków wykupywał od Gminy te lokale  i w tej chwili ma taki czynsz, że nie musi nic robić. A te lokale powinny być własnością miasta”. Zapytał o dodatki mieszkaniowe, a konkretnie o to, czy istnieje taki system, że pracownicy ZGM starają się o dodatki dla najuboższych. Zwrócił uwagę na to, że nie sytuacja mieszkaniowa, a brak miejsc pracy będzie generował wyjazd młodych ludzi z miasta. Powiedział, że gmina powinna starać się o miejsca pracy. 

Dyrektor Zakładu Gospodarki Mieszkaniowej - Joanna Rachuta poinformowała, że była akcja informacyjna dotyczące dodatków mieszkaniowych. Powiedziała między innymi, że formą kontaktu z osobą, która posiada problem z płynnością pieniężną jest korespondencja, mieszkaniec jest zawiadamiany o pomocy finansowej, z której może skorzystać. 

Zastępca Prezydenta Miasta - Andrzej Szczodry wyjaśnił, że uchwała nie dotyczy lokali użytkowych, ponieważ ta materia znajduje się w innych przepisach i nie należy się tym teraz zajmować. 

Radny - Stanisław Możejko zwrócił uwagę to, że na zadane pytanie - dlaczego czynsze                w mieszkaniach komunalnych są dwukrotnie wyższe niż w Spółdzielni „Słowianin”, nie uzyskał konkretnej odpowiedzi. Powiedział, że spółdzielnia mieszkaniowa zgodnie z ustawą jest prywatną własnością członków spółdzielni i ci prywatni właściciele ustalają takie opłaty. Podkreślił,            że w zasobach komunalnych czynsze są dwukrotnie wyższe, a są przeznaczone dla uboższych warstw. Powiedział, że dopóki w tym programie są takie paranoje, nie ma sensu dalsza dyskusja. 

Wiceprzewodnicząca Rady Miasta – Joanna Agatowska zwróciła uwagę Radnemu Możejce,   że powinien skrócić swoją wypowiedź, ponieważ już drugi raz zadaje to samo pytanie. 

Radny – Stanisław Możejko Cyt.: „Jeżeli my ponosimy pozorne oszczędności, tak jak Pan Szczodry mówi ideałem jest, żeby gminne lokale utrzymywały się same i jeszcze z tego można było by inwestować, ale w wyniku tej polityki wyrzuca się iluś ludzi z lokali komunalnych            to potem trzeba budować dodatkowe budynki, lokale socjalne, to się tylko wydaje,                         że to są oszczędności. To są potworne straty społeczne, mówiłem o tym na poprzedniej sesji,        że jeżeli lokal taki ma wyglądać jak na Modrzejewskiej, czy tak jak na ogródkach działkowych    to, to nie jest polityka mieszkaniowa(...)”. 

Wiceprzewodnicząca Rady Miasta – Joanna Agatowska upomniała kolejny raz Radnego Możejkę, aby merytorycznie się wypowiadał. 

Radny – Stanisław Możejko Cyt.: „Taka jest prawda, ja wiem, że Panią to boli, bo Pani pod tymi bzdurami, taką polityką podnosi rękę, ale musi Pani wiedzieć, zdawać sobie sprawę z tego, co Pani robi, dlatego zwracam uwagę na to. To są działania wprost przestępcze to, co Wy robicie z tymi opłatami, czynszami i z tą rzekomą polityką”. 

Wiceprzewodnicząca Rady Miasta – Joanna Agatowska po raz trzeci upomniała Radnego Możejkę. 

Radny – Stanisław Możejko powiedział, że Pani Agatowska nie jest od tego, aby komentowała wypowiedzi. 

Zastępca Prezydenta Miasta - Andrzej Szczodry odpowiedział Radnemu Możejce na zadane pytanie. Poinformował między innymi o tym, że chodzi o to, aby zapewnić wpływy utrzymujące się na odpowiednim poziomie zasobów, a z drugiej strony system dodatków mieszkaniowych      ma być instrumentem finansowym za pomocą, którego docierają do osób, których nie stać            na płacenie czynszów na wysokim poziomie. Zwrócił uwagę na to, że w innych gminach również są stosowane takie stawki procentowe. Powiedział, że struktura należności opłat dla spółdzielni  jest inna, niż w czynszach komunalnych, a także spółdzielnie mieszkaniowe w Świnoujściu przez lata o wiele sensowniej prowadziły swoją działalność, niż robiła to gmina.

Wiceprzewodniczący Rady Miasta – Ryszard Teterycz zwrócił uwagę na to, że materia, którą się zajmują jest bardzo delikatna i budzi u wielu wątpliwości. Poprosił, aby wnikliwiej przedyskutować kryterium terytorialnego usytuowania danego lokalu przy ustalaniu podwyżek       i zniżek czynszu. Powiedział, że nie jest przekonany co do tego, że wzrosła atrakcyjność wszystkich lokali na prawobrzeżu, ponieważ wartość lokali komunalnych w tych rejonach nie wzrosła. Wyraził opinię, że należy przyjąć tą uchwałę w takiej wersji jaka jest, natomiast 15 marca przyszłego roku te wszystkie wątpliwości powinny być przez Prezydenta podane w danych rzeczywistych, jaki jest skutek finansowy dla budżetu. Zaproponował, by w przyszłym roku podjąć dyskusję, która będzie dotyczyła dotacji, na co konkretnie będzie ona przeznaczona. Poprosił także Radnych, by ich poglądy były wyrażane w sposób normalny i merytorycznie ważny.

Zastępca Prezydenta Miasta - Andrzej Szczodry wyjaśnił, dlaczego zdecydowano się na zlikwidowanie 5 % zniżki na prawobrzeżu. Poinformował, że ten rejon uważany jest przez społeczeństwo za atrakcyjny. 

Radny – Marcin Mireński zapytał ile lokali komunalnych gmina uzyskała po przeniesieniu lokatorów do lokali socjalnych i analogicznie ile takich lokali uzyskały spółdzielnie                      po przeniesieniu lokatorów do lokali socjalnych na przełomie ostatnich kilku lat. 

Zastępca Prezydenta Miasta - Andrzej Szczodry poinformował, że przekwaterowań dokonano na podstawie eksmisji, dzięki temu 71 rodzin uzyskało lokale docelowe oraz 64 rodziny przekwaterowano z budynków, które były przeznaczone do rozbiórki, czyli mniej więcej            130 rodzin. 

Radna – Irena Kurszewska powiedziała, że nie została przekonana przez Dyrekcję Zakładu Gospodarki Mieszkaniowej, która odczytała treść artykułu 7 Ustawy o ochronie praw lokatorów, ponieważ został tylko wskazany jeden budynek przy ul. Bunkrowej. Wyraziła obawę, czy zapisy   w tym programie są zgodne z obowiązującym prawem.

Andrzej Szczodry – Zastępca Prezydenta Miasta Cyt.: „Jeszcze raz podkreślam, nie znaleźliśmy silnych argumentów, żeby wskazać Państwu jakieś budynki, czy kompleks budynków, którym należałoby zmniejszyć lub zwiększyć czynsz ze względu na położenie. Są to bardzo subiektywne oceny atrakcyjności zamieszkiwania w danym miejscu w Świnoujściu”. Zwrócił uwagę, że mieszkanie przy linii kolejowej powszechnie uważane jest za uciążliwe, dlatego z tego powodu czynsze w tych rejonach muszą zostać zmniejszone. 

Wiceprzewodnicząca Rady Miasta – Joanna Agatowska zwróciła uwagę Radnej Kurszewskiej, że już po raz czwarty, o to samo pyta, natomiast takie szczegółowe kwestie powinny być poruszane na seminariach. 

Radna – Irena Kurszewska powiedziała, że Pan Prezydent ciągle powtarza te same argumenty,    a te kwestie pojawiły się dopiero teraz i należy je przedyskutować.

Andrzej Szczodry – Zastępca Prezydenta Miasta poinformował, że ustawa nie wskazuje jasno, czy należy kierować się tylko jednym, czy kilkoma czynnikami przy obniżaniu lub podwyższaniu czynszu. Powiedział, że w Świnoujściu został znaleziony jeden budynek, który powiązany jest       z elementem, dla którego należałoby zmienić kwotę czynszu. 

Radna – Krystyna Dulnik zapytała, ile będzie wynosił czynsz w roku 2009 i od czego będzie uzależniona ta kwota. 

Dyrektor Zakładu Gospodarki Mieszkaniowej - Joanna Rachuta poinformowała,                    że przy stawce bazowej 6,01 zł. będzie wynosić od 3,01 zł. do 9,02 zł. Dodała, że kwota ta będzie uzależniona od uwzględnienia wszystkich zniżek i zwyżek, które wynikają z uchwały. 
Wiceprzewodnicząca Rady Miasta – Joanna Agatowska poprosiła Radnego Możejkę o spokój.

Radna – Krystyna Dulnik zwróciła uwagę, że te kwestie były szczegółowo przedyskutowane     na seminarium oraz na posiedzeniach komisji, więc obraźliwe uwagi oraz epitety Radnego Możejki są nie potrzebne. Poinformowała, że w tym programie kierowano się względami społecznymi          i należy uchwalić te zapisy. 

Wiceprzewodnicząca Rady Miasta – Joanna Agatowska zwróciła uwagę, żeby ustosunkowywać się tylko i wyłącznie do problemu, a nie do osób. 

Zastępca Prezydenta Miasta - Andrzej Szczodry poinformował, że wszystkie wnioski o dotacje spełniające kryteria zostały uwzględnione, a dotacje finansowe na mieszkania zostały zrealizowane. Zwrócił uwagę, że zabezpieczają środki dla mieszkańców, którym należy się taka pomoc. 

Radny – Paweł Sujka poprosił, aby przy publikowaniu tej uchwały zawrzeć informację                 o dochodach i o tym, kiedy mieszkańcy do tych dotacji są uprawnieni. 

W związku z tym, że nie było więcej uwag Wiceprzewodnicząca Rady Miasta – Joanna Agatowska zarządziła głosowanie nad przyjęciem uchwały w sprawie wieloletniego programu gospodarowania mieszkaniowym zasobem miasta Świnoujścia na lata 2009 – 2013: 

Za przyjęciem uchwały głosowało 10 radnych, przeciwko głosowało 4 radnych, 3 radnych wstrzymało się od głosu. 

Uchwała została przyjęta. 

Uchwała Nr XLIX/401/2009 Rady Miasta Świnoujścia z dnia 15 stycznia 2009 roku w sprawie wieloletniego programu gospodarowania mieszkaniowym zasobem miasta Świnoujścia na lata 2009 – 2013 stanowi załącznik nr 9 do protokołu. 

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 10 do protokołu. 

Ad. pkt 7 - Podjęcie uchwały w sprawie skargi na działalność Prezydenta Miasta. 

Wiceprzewodnicząca Rady Miasta – Joanna Agatowska przekazała prowadzenie Przewodniczącemu Rady Miasta.   

Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński  powiedział, że z uwagi na to, iż radni otrzymali materiały oraz przedyskutowali skargę na Komisjach, nie ma potrzeby przedstawiać jej na sesji. Dodał, że skarga dotyczy Pana Nożewskiego. 
Opinie Komisji: 

Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu – Waldemar Buczyński przedstawił pozytywną opinię Komisji do projektu uchwały - skarga bezzasadna.

Przewodnicząca Komisji Edukacji – Krystyna Dulnik przedstawiła opinię pozytywną Komisji do projektu uchwały - skarga bezzasadna. 

Radny – Marcin Mireński zwrócił uwagę na to, że takiego typu skargi powinny być rozpatrywane przez Komisję Rewizyjną Rady Miasta. 

W związku z tym, że nie było więcej pytań i uwag Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński zarządził głosowanie nad podjęciem uchwały w sprawie skargi na działania Prezydenta Miasta, uznającej skargę za bezzasadną: 
Za przyjęciem uchwały głosowało 12 radnych, głosów przeciwnych nie było, 2 radnych wstrzymało się od głosu. 
Uchwała została przyjęta. 

Uchwała Nr XLIX/402/2009 Rady Miasta Świnoujścia z dnia 15 stycznia 2009 roku w sprawie skargi na działania Prezydenta Miasta stanowi załącznik nr 11 do protokołu. 

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 12 do protokołu.

Ad. pkt 8 - Podjęcie uchwały w sprawie skargi na działalność Prezydenta Miasta. 

Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński  powiedział, że z uwagi na to, iż radni otrzymali materiały oraz przedyskutowali skargę na Komisjach, nie ma potrzeby przedstawiać      jej na sesji.  Dodał, że skarga dotyczy Państwa Kraska.  

Opinie Komisji:

Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu – Waldemar Buczyński przedstawił pozytywną opinię Komisji do projektu uchwały - skarga bezzasadna.

Przewodnicząca Komisji Edukacji – Krystyna Dulnik przedstawiła pozytywną opinię Komisji do projektu uchwały - skarga bezzasadna. 

Janusz Żmurkiewicz – Prezydent Miasta powiedział, że z zasobów mieszkaniowych Pan Kraska otrzymał mieszkanie. Poinformował, że problem polega na tym, że Straż Graniczna zwróciła       się do niego z propozycją, że przekaże miastu willę, którą zamieszkuje Pan Kraska nielegalnie, gdyż Straż posiada Sądowy wyrok eksmisyjny. Straż Graniczna zaproponowała transakcję,           że jeżeli miasto zabezpieczy dla Pana Kraski mieszkanie, to Straż przekwateruje go do tego lokalu  i odda willę. Podkreślił, że jest to bardzo korzystna decyzja dla miasta, w związku z tym znaleziono mieszkanie dla Pana Kraski i uzyskano na te działania akceptację Komisji Mieszkaniowej. Dodał, że jeżeli dojdzie do eksmisji, zostanie ogłoszony przetarg na sprzedaż willi, która znajduje           się w bardzo atrakcyjnym miejscu, co przysporzy miastu duże środki do budżetu. 
Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński poinformował Radnego Henryka Fąfarę, że nie będzie prowadzona dyskusja, ponieważ wcześniej nikt się nie zgłosił. 

W związku z tym, że nie było pytań i uwag Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński zarządził głosowanie nad przyjęciem uchwały w sprawie skargi na działanie Prezydenta Miasta (skarga bezzasadna): 

Za przyjęciem uchwały głosowało 12 radnych, głosów przeciwnych nie było, 3 radnych wstrzymało się od głosu. 

Uchwała została przyjęta. 

Uchwała Nr XLIX/403/2009 Rady Miasta Świnoujście z dnia 15 stycznia 2009 roku w sprawie skargi na działalność Prezydenta Miasta stanowi załącznik nr 13 do protokołu. 

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 14 do protokołu.

Ad. pkt. 9 - Podjęcie uchwały w sprawie zmiany w Statucie Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Szpital Miejski im. Jana Garduły w Świnoujściu. 

Projekt uchwały przedstawił Prezydent Miasta - Janusz Żmurkiewicz. Poinformował, że istnieje możliwość by Szpital Miejski uzyskał wpływy w oparciu o kontrakt z Narodowym Funduszem Zdrowia świadcząc dodatkowe usługi. Z tego powodu musi zostać zmieniony Statut Szpitala, ponieważ te dodatkowe usługi muszą się w nim znaleźć. Uzyskano akceptację Rady Społecznej Szpitala. 

Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński powiedział, że Komisje nie obradowały nad tym projektem, ponieważ ten projekt uchwały został wprowadzony do porządku obrad          już na Sesji.  

Radna – Irena Kurszewska zwrócił uwagę, że powinna być przedstawiona opinia Rady Społecznej Szpitala, ponieważ może to być pomocne dla radnych przy podejmowaniu decyzji.

Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński poinformował, że opinia Rady Społecznej Szpitala jest pozytywna. 

W związku z tym, że nie było więcej pytań i uwag Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński zarządził głosowanie nad przyjęciem uchwały w sprawie zmiany z Statucie Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Szpital Miejski im. Jana Garduły             w Świnoujściu: 

Za przyjęciem uchwały głosowało 16 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących nie było. 

Uchwała została przyjęta. 

Uchwała Nr XLIX/404/2009 Rady Miasta Świnoujścia z dnia 15 stycznia 2009 roku w sprawie zmiany w Statucie Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Szpital Miejski im. Jana Garduły w Świnoujściu stanowi załącznik nr 15 do protokołu. 

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 16 do protokołu. 

Ad. pkt. 10 - Odpowiedzi na interpelacje Radnych. 

Odpowiedzi na interpelacje Radnych stanowią załącznik nr 17 do protokołu. 

Ad. pkt. 11 - Wolne wnioski. 

Wolne wnioski stanowią załącznik nr 18 do protokołu. 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński zamknął posiedzenie XLIX Sesji Rady Miasta Świnoujścia w dniu 15 stycznia 2009r. o godz.  1535 .

Przewodniczący Rady Miasta 

                Zbigniew Pomieczyński

Protokołowała: 

Lizabetta Zasadzińska
1
3

