Protokół z L Nadzwyczajnej Sesji Rady Miasta Świnoujścia, 
która odbyła się w dniu 16 lutego 2009 roku 

od godz. 1600 do godz. 1727. 

Na sesji obecni byli:

1. Na 21 radnych obecnych było 18 radnych, 

2. Janusz Żmurkiewicz – Prezydent miasta, 

3. Andrzej Szczodry – Zastępca Prezydenta Miasta, 

4. Leon Ryszard Kowalski – Zastępca Prezydenta Miasta, 

5. Barbara Michalska – Naczelnik Wydziału Inżyniera Miasta. 

Ad. pkt 1 – Sprawy regulaminowe (stwierdzenie quorum). 

Obrady L Nadzwyczajnej Sesji Rady Miasta, zwołanej na wniosek Prezydenta Miasta,         po stwierdzeniu quorum otworzył i prowadził Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński.    
Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 

Wniosek o zwołanie Sesji Nadzwyczajnej stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 

Ad. pkt 2 – Podjęcie uchwały w sprawie apelu do Premiera Rządu Rzeczypospolitej Polskiej dotyczącego realizacji połączenia pomiędzy wyspami Wolin i Uznam. 

Projekt uchwały przedstawił wnioskodawca, czyli Prezydent Miasta – Janusz Żmurkiewicz. Poinformował o zdarzeniach, jakie miały miejsce (od jesieni 2006 roku)                           w kwestii budowy stałego połączenia oraz o działaniach podejmowanych przez Miasto. 

Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński przypomniał, że radni otrzymali dziś projekt uchwały wraz z apelem po autopoprawce – załącznik nr 3 do protokołu.  

Radny – Stanisław Możejko zapewnił, że dokument dotyczący stałego połączenia na pewno poprze. Kolejno chciał się ustosunkować do wypowiedzi Prezydenta. 
Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński przerwał wypowiedź Radnego Możejki i zapytał, czy ktoś z Radnych chciałby zadać konkretne pytanie Prezydentowi Miasta: radny Fąfara, radny Huszcza, radna Kurszewska. Po czym zadecydował, że najpierw radni zadadzą konkretne pytania Prezydentowi Miasta, w następnej kolejności będą mogli się ustosunkowywać do wypowiedzi.   

Radny – Henryk Fąfara zapytał, czy w § 2 nie należałoby dopisać, aby uchwałę przekazać Wicepremierowi Rządu oraz byłemu Premierowi Jarosławowi Kaczyńskiemu. 

Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński zaproponował, aby apel przesłać także do Posła Piechocińskiego. 
Prezydent Miasta – Janusz Żmurkiewicz zapewnił, że apel zostanie przesłany zgodnie        z propozycjami radnych, jednak zasugerował, aby zapis w uchwale pozostał bez zmian. 

Radny – Stanisław Huszcza zapytał, czy obecny Rząd zmienił decyzję dotyczącą zabezpieczenia środków na stałe połączenie. 
Prezydent Miasta – Janusz Żmurkiewicz powiedział, że nie wiadomo mu jest nic o tym,   że pieniądze z budżetu państwa są zabezpieczone na wkład niezbędny do pozyskania na ten cel funduszy z Unii Europejskiej. Wpisanie tej inwestycji na listę projektów do realizacji przez GDDKiA spowoduje, że otrzyma ona niezbędne środki do sfinansowania tego zadania. Dodał, że w dalszym ciągu obowiązuje porozumienie podpisane w roku 2007 przez poprzedni Rząd. 

Radna – Irena Kurszewska powiedziała, że zgadza się, iż nie może być tutaj żadnych działań politycznych, ponieważ tunel jest potrzebny. Zapytała, czy po tym apelu Prezydent będzie czynił próby porozumienia i dotarcia do Ministra i Premiera, czy też tym apelem kończy się działania. Zapewniła, że radni Platformy Obywatelskiej poprą apel oraz wszelkie działania mające na celu przyspieszenie budowy tunelu. 
Prezydent Miasta – Janusz Żmurkiewicz zapewnił, że tak długo, jak będzie szansa            na realizacje tej inwestycji w mieście, będzie działał na jej rzecz i na pewno nie poprzestanie na tym apelu, nawet jutro w Świdnicy będzie przekonywał tych, którzy mogą pomóc. 

Kolejno Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński otworzył dyskusję. 

Radny – Stanisław Możejko powiedział, że obecnie nie ma żadnego dokumenty,            który posuwałby sprawę do przodu, nie ma też harmonogramu. Dodał, że sytuacja kryzysowa zmusza do przyspieszenia wydawania środków unijnych. Powiedział także między innymi,  że działania Prezydenta sprowadzały się do szukania tego, kto ten tunel by zaczął robić. Chciałby, aby nadrobić stracony, jego zdaniem, czas i wymyślić jakąś inicjatywę miejską, którą podjęłoby miasto i zapłaciło za potrzebne dokumenty. Jedynie zdecydowane merytoryczne działania, zmierzające do przygotowania merytorycznej dokumentacji mogą uratować tą inwestycję. 
Naczelnik Wydziału Inżyniera Miasta – Barbara Michalska ustosunkowała się do wypowiedzi radnego Możejki. Podkreśliła, że Ministerstwo Finansów zapisując w budżecie   2 miliony złotych popełniło błąd i kwotę tą zapisało nie w tym dziale i rozdziale, w którym być powinno. Wówczas już Ministerstwo, jako realizatora tej inwestycji wpisało GDDKiA, jedynie przeoczono fakt, że Świnoujście jest miastem na prawach powiatu. Okazało się,        że gmina może środki tak zapisane w budżecie wziąć jedynie poprzez kontrakt wojewódzki. Podkreśliła, że do studium wykonalności należy mieć założenia techniczne, lokalizację wariantów połączenia, wobec tego należy spełnić obecne uwarunkowania, nie te z roku 1999. Miasto ma obecnie dobrze ocenioną przez weryfikatorów część techniczną, projektanci analizując warianty wybrali ostatecznie wariant północny, aby uniknąć spraw środowiskowych.  Kolejny krok wymaga zapewnienia poważnych środków finansowych, ponieważ wartość projektu budowlanego to jest 40 milionów złotych. Podkreśliła,                 że specyfikację przetargową przygotowuje się do opracowanych dokumentów technicznych, w tej chwili najpilniej potrzebna jest decyzja GDDKiA, co do systemu budowania. Obecnie tego typu inwestycje powinno się realizować w systemie „zaprojektuj – wybuduj”. Pojawiło się też nowe rozważanie: partnerstwo publiczno – prywatne, co może być nieopłacalne      przy naszym natężeniu ruchu. Podkreśliła, że Ministerstwo wycięło GDDKiA kwotę 10 miliardów złotych w tym roku i pojawił się problem z inwestycjami. Kolejno poinformowała między innymi, że studium techniczno – ekonomiczne już jest, studium wykonalności nie ma zarzutów merytorycznych, jedynie nie do końca jest zgodność z wytycznymi „JASPERS”       i w ciągu miesiąca zostanie to uporządkowane. W kwestii decyzji środowiskowej wyjaśniła, że jest już gotowy raport i oczekuje jedynie na zatwierdzenie w Warszawie. Podkreśliła,       że nie można ogłosić żadnego przetargu, jeżeli środki finansowe na inwestycje nie będą zapisane w budżecie państwa. 
Radny – Andrzej Mrozek odczytał stanowisko radnych Klubu PiS w sprawie apelu – załącznik nr 3 do protokołu. 

Radny – Zdzisław Merchelski zapytał, czy w kwestii stałej przeprawy była brana pod uwagę wersja mostu i jakie były ewentualne przeciwwskazania dotyczące wyboru przeprawy mostowej. 

Naczelnik Wydziału Inżyniera Miasta – Barbara Michalska poinformowała,                    że analizowano również wersję z mostem, jednak sprawy środowiskowe (głównie z uwagi   na loty ptaków) zadecydowały o tym, że wybrano wariant tunelowy. 
Radny – Stanisław Możejko zabrał głos między innymi na temat kosztu tunelu, obniżenia jego kosztów poprzez wybudowanie jednej nitki. Powiedział, że jest Rozporządzenie Ministra Infrastruktury, które nie zezwala na takie rozwiązanie ze względu warunków bezpieczeństwa. Dodał, że rozwiązaniem byłoby jego zdaniem zatrudnienie Inżyniera Kontraktu, natomiast   do apelu nie ma żadnych uwag. 
Naczelnik Wydziału Inżyniera Miasta – Barbara Michalska zwróciła uwagę,                   że procedury, jakie radny Możejko przygotowywał w roku 1999, są już nieaktualne. Zapytała do czego ma być zatrudniony Inżynier Kontraktu, skoro na to potrzeba około 15 milionów złotych. Aby ogłosić przetarg musi być zapewnione finansowanie inwestycji. 

Radny – Stanisław Huszcza zwrócił uwagę, że obecnie najważniejsze jest zdobycie środków finansowych na to zadanie. Podkreślił, że Poseł Brudziński przy każdej okazji stara              się pomóc tej inwestycji. 
Radna – Krystyna Filińska zaproponowała, aby zamknąć dyskusję, odczytać apel i przejść do głosowania.  

Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński powiedział, że lista zapisanych  do dyskusji została wyczerpana w związku z tym, poprosił o odczytanie treści apelu.  
Wiceprzewodnicząca Rady Miasta – Joanna Agatowska odczytała treść apelu                 (po autopoprawkach). 

Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński zarządził głosowanie                 nad przyjęciem uchwały w sprawie apelu do Premiera Rządu Rzeczypospolitej Polskiej dotyczącego realizacji połączenia pomiędzy wyspami Wolin i Uznam:

Za przyjęciem uchwały głosowało 17 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 
Uchwała została przyjęta. 

Uchwała Nr L/405/2009 Rady Miasta Świnoujścia z dnia 16 lutego 2009 roku w sprawie apelu do Premiera Rządu Rzeczypospolitej Polskiej dotyczącego realizacji połączenia pomiędzy wyspami Wolin i Uznam stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 5 do protokołu. 

W związku z wyczerpaniem porządku Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński zamknął obrady L Nadzwyczajnej Sesji Rady Miasta Świnoujścia w dniu                 16 lutego 2009 roku o godz. 1727. 

Przewodniczący Rady Miasta 

     Zbigniew Pomieczyński         
Protokołowała:

Lizabetta Zasadzińska  
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