Protokół z LIV Sesji Rady Miasta Świnoujścia

która odbyła się w dniu 28 maja 2009 roku

od godz. 1000 do godz. 1702.

Na posiedzeniu obecni byli:

1. na 21 radnych obecnych było 19 radnych,
2. Leon Ryszard Kowalski - Zastępca Prezydenta Miasta,

3. Andrzej Szczodry - Zastępca Prezydenta Miasta,

4. Iwona Górecka - Sęczek - Skarbnik Miasta,

5. Dariusz Wojcieszek - Sekretarz Miasta,
6. Edward Szczepaniak - Radca Prawny Urzędu Miasta, 

7. Kazimierz Reimus - Dyrektor Komunikacji Autobusowej Sp. z o.o., 

8. Gabriela Poniedziałek – Petruk – Dyrektor Miejskiego Ośrodka Pomocy Rodzinie, 

9. Krzysztof Szpytko - Naczelnik Wydziału Gospodarki Komunalnej i Środowiska. 
Ad. pkt 1 - Sprawy regulaminowe (stwierdzenie quorum, przyjęcie protokołu z LIII Sesji Rady Miasta).

Przewodniczący Rady Miasta - Zbigniew Pomieczyński po stwierdzeniu quorum otworzył obrady LIV Sesji Rady Miasta Świnoujścia w dniu 28 maja 2009 roku.

Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 

Przewodniczący Rady Miasta - Zbigniew Pomieczyński z okazji obchodów dnia samorządu terytorialnego złożył najserdeczniejsze życzenia wszystkim pracownikom samorządu. 

Zastępca Prezydenta Miasta – Leon Ryszard Kowalski  złożył w imieniu Prezydenta oraz własnym życzenia wszystkim pracownikom samorządu. Wręczył listy gratulacyjne najbardziej zasłużonym pracownikom Urzędu Miasta Świnoujścia: Pani Małgorzacie Borowiec, Pani Danucie Bursiak, Panu  Zygmuntowi Światłowskiemu. Odczytał w imieniu Prezydenta list gratulacyjny. 

Przewodniczący Rady Miasta - Zbigniew Pomieczyński dołączył się do życzeń i gratulacji w imieniu Rady Miasta. 

Naczelnik Wydziału Gospodarki Nieruchomościami - Małgorzata Borowiak w imieniu własnym i pozostałych pracowników serdecznie podziękowała za to wyróżnienie. 

Kolejno Zastępca Prezydenta Miasta – Leon Ryszard Kowalski złożył wniosek o rozszerzenie porządku obrad o dwa projekt uchwał: zmieniającą uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu miasta Świnoujścia na 2009r. Zmiana związana jest z otrzymaniem dotacji dla Miejskiego Ośrodka Pomocy Rodzinie, oraz uchwały w sprawie wyrażenia zgody na podwyższenie kapitału Komunikacji Autobusowej Sp. z o. o. w Świnoujściu. 

Przewodniczący Rady Miasta - Zbigniew Pomieczyński zarządził głosowanie nad przyjęciem pierwszego wniosku dotyczącego zmiany uchwały w sprawie uchwalenia budżetu miasta Świnoujścia na 2009 rok: 

Wniosek poparło 13 radnych, głosów przeciwnych nie było, 1 radny wstrzymał się od głosu. Projekt uchwały zostanie rozpatrzony w punkcie 4 obrad LIV Sesji Rady Miasta.

Przewodniczący Rady Miasta - Zbigniew Pomieczyński zarządził głosowanie nad przyjęciem drugiego wniosku dotyczącego wyrażenia zgody na podwyższenie kapitału Komunikacji Autobusowej Sp. z o. o w Świnoujściu: 

Wniosek poparło 11 radnych, 3 radnych było przeciw, głosów wstrzymujących się nie było. Projekt uchwały zostanie rozpatrzony w punkcie 5 obrad LIV Sesji Rady Miasta. 

Radny - Andrzej Mrozek złożył wniosek, aby z powodu nieobecności Prezydenta Janusza Żmurkiewicza, informację Prezydenta i interpelacje przesunąć na kolejną Sesję. 

Radny – Paweł Sujka zwrócił uwagę, że interpelacje dotyczą bieżących spraw, ważnych dla mieszkańców. Zapytał, czy interpelacje również zostaną usunięte z porządku obrad Sesji. 

Przewodniczący Rady Miasta - Zbigniew Pomieczyński zwrócił uwagę, że interpelacje składane są do Prezydenta. Dodał, że osobiście popiera wniosek radnego Andrzeja Mrozka, ponieważ nie z każdą interpelacją można wystąpić do Zastępców Prezydenta. 

Radna – Irena Kurszewska przypomniała, że Radę Miasta obowiązuje Statut Miasta,
w którym ściśle jest określony porządek obrad. 

Przewodniczący Rady Miasta - Zbigniew Pomieczyński poinformował, że jest zobowiązany przyjąć wniosek od każdego radnego, natomiast wszyscy radni podejmą decyzję. 

Wiceprzewodniczący Rady Miasta – Ryszard Teterycz powiedział, że radny powinien wcześniej sprawdzać kwestie prawne, zanim przedstawi na Sesji wniosek. Dodał, że Radny Mrozek przedkłada wniosek niezgodny ze Statutem Miasta. 

Przewodniczący Rady Miasta - Zbigniew Pomieczyński zapytał Radnego Andrzeja Mrozka, czy wycofuje swój wniosek. 

Radny - Andrzej Mrozek powiedział, że nie jest zorientowany dokładnie, czy na każdej Sesji muszą wystąpić te dwa punkty. Podtrzymał swoje wnioski i poprosił, aby przegłosowano je osobno. 

Wiceprzewodniczący Rady Miasta – Ryszard Teterycz zapytał, czy Prezydent upoważnił swoich Zastępców do przedstawienia informacji w jego imieniu. Dodał, że przepisy zezwalają na zadawanie interpelacji również w okresie między sesyjnym. 

Zastępca Prezydenta – Leon Ryszard Kowalski powiedział, że Prezydent upoważnił go do przedstawienia sprawozdania. 

Przewodniczący Rady Miasta - Zbigniew Pomieczyński zarządził głosowanie nad przyjęcia pierwszego wniosku złożonego przez Radnego Andrzeja Mrozka dotyczącego usunięcia z porządku obrad LIV Sesji Rady Miasta Informacji Prezydenta: 

Wniosek poparło 2 radnych, 10 radnych było przeciwko, 4 radnych wstrzymało się od głosu. 

Wniosek nie został przyjęty. 
Przewodniczący Rady Miasta - Zbigniew Pomieczyński zarządził głosowanie nad przyjęcia drugiego wniosku złożonego przez Radnego Andrzeja Mrozka dotyczącego usunięcia z porządku obrad LIV Sesji Rady Miasta Interpelacji: 

Wniosek poparło 2 radnych, 12 radnych było przeciw, głosów wstrzymujących się nie było. 

Wniosek nie został przyjęty. 

Kolejno Przewodniczący Rady Miasta - Zbigniew Pomieczyński przeszedł do przyjęcia protokołu z LIII Sesji Rady. Uwag do protokołu nie wniesiono.

Ad. pkt 2 - Informacja Prezydenta Miasta o pracy między Sesjami Rady. 

Informację w imieniu Prezydenta Miasta przedstawił Zastępca Prezydenta Miasta – Leon Ryszard Kowalski:
- poinformował, że Prezydent RP Lech Kaczyński zaprosił Prezydenta Świnoujścia Janusza Żmurkiewicza na uroczystość obchodów Dnia Samorządu Terytorialnego, która odbywa się w czwartek 28 maja, w Pałacu Prezydenckim na Krakowskim Przedmieściu, w Warszawie. Jednocześnie Prezydent Kaczyński skierował na ręce Prezydenta Świnoujścia pismo, w którym czytamy między innymi: „zadania samorządu są liczne i stale rosną - od rozwiązywania elementarnych potrzeb społeczności lokalnych, po kształtowanie polityki regionalnej i współpracę z agendami Unii Europejskiej. Dzisiaj przed samorządami stoją także inne trudne wyzwania. Jednym z nich jest globalny kryzys ekonomiczny. Z okazji święta samorządu i samorządowców pragnę podziękować za dotychczasowy trud i życzyć niesłabnącego zapału i wytrwałości w tej niezmiernie ważnej i odpowiedzialnej pracy, powodzenia w realizacji nowych, ambitnych zamierzeń oraz wszelkiej pomyślności w życiu osobistym”.
- Kanadyjska firma SNC Lavalin Services Ltd., projektant działający na zlecenie inwestora - Polskiego LNG złożyła w urzędzie wojewody wniosek o wydanie pozwolenia na budowę części lądowej terminala LNG. Zgodnie z przepisami, urząd w ciągu 65 dni powinien podjąć decyzję w tej sprawie. Po uzyskaniu pozwolenia na budowę oraz wyborze głównego wykonawcy możliwe będzie rozpoczęcie prac. Nastąpi to w połowie 2010 roku.
Harmonogram prac zakłada uruchomienie terminalu LNG na przełomie 2013 i 2014.
Polskie LNG Sp. z o.o. otrzymało już decyzje środowiskowe dla inwestycji, dotyczące zarówno części lądowej, jak i części morskiej. Z dokumentów wynika, że inwestycja jest bezpieczna dla obszarów NATURA 2000 i nie narusza ich integralności. 

- Świnoujście po raz czwarty otrzymało Błękitną Flagę, tym razem dwie Flagi. Świnoujście jest jedynym miastem w Polsce, które nieprzerwanie, po raz czwarty z rzędu, może poszczycić się przyznaniem międzynarodowego znaku Błękitnej Flagi. Rok 2009 jest dla miasta rokiem wyjątkowym, ponieważ Błękitna Flaga zawiśnie nie tylko nad uznamską plażą, ale także nad świnoujską Mariną. Oprócz Świnoujścia Błękitną Flagę, w tym roku, otrzymały: Pogorzelica, Pystkowo, Pobierowo i Mrzeżyno. Błękitna Flaga przyznawana jest w dwóch kategoriach: kąpieliskom oraz marinom spełniającym najwyższe kryteria w zakresie jakości wody, zarządzania środowiskowego, bezpieczeństwa oraz prowadzonych działań edukacyjnych i informacyjnych. To prestiżowe wyróżnienie przyznawane jest nie tylko w Europie, ale również plażom leżącym w tak egzotycznych miejscach jak: Republika Południowej Afryki, Karaiby, Maroko czy Nowa Zelandia. 

- W dniu 27 maja br., o godzinie 1000, w Świnoujściu odbyła się uroczystość oficjalnego otwarcia Bazy Rybackiej, zlokalizowanej w Basenie Bosmańskim. Uroczystość połączona była z uhonorowaniem Pana Lechosława Goździka, legendarnego przywódcy wydarzeń październikowych 1956 roku, a następnie wieloletniego mieszkańca Świnoujścia, rybaka, działacza samorządowego zasłużonego dla rozwoju Miasta i zachodniopomorskiego regionu - poprzez nadanie Bazie Rybackiej Jego imienia. Na uroczystość zaproszeni zostali między innymi: rodzina Lechosława Goździka, Jego przyjaciele, przedstawiciele Ministerstwa Rolnictwa i Rozwoju Wsi, Agencji Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa, władz wojewódzkich oraz rybacy  i  rezydenci bazy. Uroczystość uświetnił recital Jerzego Porębskiego, a zakończy wieczór wspomnień, prowadzony przez prof. .Kazimierza Kozłowskiego, autora opracowania o życiu i legendzie Lechosława Goździka, który odbędzie się o godzinie 1700 w Miejskiej Bibliotece Publicznej. W tym dniu Baza Rybacka była ogólnie dostępna dla zwiedzających. Baza Rybacka w Świnoujściu powstała w wyniku zrealizowania projektu pn. Zagospodarowanie terenu Basenu Bosmańskiego - budowa Bazy Rybackiej w Świnoujściu. Środki na realizację inwestycji przyznał miastu, w 2006 roku, Komitet Sterujący Sektorowego Programu Operacyjnego Rybołówstwo i Przetwórstwo Ryb.  Był to jeden z niewielu programów,  który pokrywa  100 % wartości netto inwestycji, stąd też toczyła się duża rywalizacja gmin ,posiadających bazy rybackie o to, aby zostać w nim ujętym. Inwestycja ta w znacznym stopniu poprawi warunki funkcjonowania rybaków kutrowych i łodziowych ze Świnoujścia. W ramach tego projektu, zmodernizowane zostały nabrzeża, wejście do basenu, powstał budynek chłodni z wytwornicą lodu oraz  halą manipulacyjną, budynek socjalno – magazynowy oraz wiaty techniczno – magazynowe. Całkowity koszt  inwestycji wyniósł około 26 milionów złotych. Inwestycję zrealizowało konsorcjum firm: Korporacja Budowlana DORACO Sp. z o.o. i ENERGOPOL-SZCZECIN S.A.
- W Warszawie, w pałacyku przy ulicy Foksal, w obecności licznie zgromadzonych przedstawicieli ogólnopolskich mediów, odbyła się konferencja prasowa dotycząca rozpoczynającej się w lipcu, w Świnoujściu, dużej imprezy kulturalnej pn. Karuzela Cooltury.

W konferencji udział wzięli: prof. Krzysztof Zanussi - wybitny polski reżyser, Danuta Hubner, pierwszy polski komisarz w Unii Europejskiej ds. polityki regionalnej, Edyta Herbuś – znana polska tancerka i aktorka, Waldemar Malicki jeden z najlepszych polskich pianistów, Krzysztof Kadela „Blady Kris”, Katarzyna Olubińska - prezenterka telewizyjna, Tomasz Steciuk, świnoujścianin, gwiazda teatru Roma. Świnoujście reprezentowali prezydent Janusz Żmurkiewicz i zastępca prezydenta Leon Ryszard Kowalski. Podczas konferencji swój przyszły hotel zaprezentowali przedstawiciele Kristiansen Group - jeden z partnerów imprezy.
Jak podkreślają organizatorzy imprezy: „W kulturze, tak jak w życiu, są wybory lepsze lub gorsze. Karuzela Cooltury to miejsce, które poprzez spotkania, spektakle, koncerty, wydarzenia sportowe i publicystyczne, pokazywać będzie konkretnych ludzi – ich decyzje i poglądy, stawiając pytania o strategie życia. Ważne jest, żebyśmy odpowiedzieli sobie na pytanie  „kim jesteśmy?”. Sprowokujemy do myślenia, unikając patosu. Będzie multimedialnie, dynamicznie i pogodnie”. 

- W dniu 21 lipca br. na parkingu przy dawnym przejściu granicznym Świnoujście Ahlbeck, w  odbędzie się drugi już koncert Usedom Rock 2009. Tegorocznymi gwiazdami koncertu będą ze strony niemieckiej Prinzen, Stefanie Heinzmann & Band - zdobywczyni nagrody ECHO za autentyczność i etiudy rockowe oraz polska grupa Pectus. Bilety w cenie 15 euro dla gości z Niemiec i 5 euro dla Polaków, będzie juz można nabyć w Świnoujściu za dwa tygodnie. Koncert, którego motywem wiodącym będzie hasło Tolerancji, rozpocznie się o godzinie 1800.
 

- W dniu 11 maja, o godzinie 1000, na terenie  świnoujskiej mariny, odbyła się ,w obecności przedstawicieli kierownictwa regat, panów Henniga Rocholla i Allana Greena, uroczystość wciągnięcia na maszt Honorowej Flagi Regat. W tym roku Świnoujście będzie jedynym w Polsce przystankiem dla prestiżowych, europejskich regat pełnomorskich o nazwie „Baltic Sprint Cup”. Około 60 jachtów zacumuje w dniu 29 lipca w Basenie Północnym. Będą to załogi  między innymi  z Holandii, Kanady, Niemiec, Szwecji, Wielkiej Brytanii, Polski. Pierwsze regaty Baltic Sprint Cup odbyły się w 2005 roku. Są to międzynarodowe regaty pełnomorskie, których ideą jest nie tylko sportowa rywalizacja, ale także umacnianie przyjaznych relacji pomiędzy żeglarzami z różnych krajów. Do roku 2008 gospodarzami imprezy w Polsce były Gdańsk i Gdynia. W tym roku organizatorzy postawili na Świnoujście. Jak podkreślają organizatorzy, Świnoujski port jachtowy świetnie nadaje się na przystanek regat; jest tutaj odpowiednia głębokość, a całość prezentuje się bardzo atrakcyjnie. Regaty odbywać się będą od 18 lipca do 1 sierpnia 2009 r. Trasa zmagań żeglarzy wyniesie 930 mil morskich i liczyć będzie pięć etapów, obejmując sześć bałtyckich marin: Warnemunde (Niemcy), Ronne (Dania), Vastervik (Szwecja), Liepaja (Łotwa), Świnoujście i Travemunde (Niemcy). Etap pomiędzy Liepają na Łotwie, a Świnoujściem będzie najdłuższy w całym wyścigu. Wyniesie 275 mil morskich. Do świnoujskiej mariny jachty zawiną 29 lipca i już następnego dnia o g. 15.oo nastąpi honorowy start do ostatniego, liczącego 155 mil morskich, etapu na trasie Świnoujście - Travemunde.
- W dniu 6 maja br., w Urzędzie Miasta, odbyło się posiedzenie Miejskiego Zespołu Reagowania Kryzysowego, poświęcone ocenie gotowości przeciwepidemicznej Miasta Świnoujścia w kontekście potencjalnego zagrożenia wirusem grypy świń typu A/H1N1. W spotkaniu, któremu przewodniczył prezydent Świnoujścia Janusz Żmurkiewicz, udział wzięli: przedstawiciele powiatowych służb sanitarnych, weterynaryjnych, Szpitala Miejskiego oraz miejskich służb mundurowych – Policji, Straży Granicznej, Straży Pożarnej, a także naczelnicy wydziałów: Zarządzania Kryzysowego, Zdrowia i Polityki Społecznej, Gospodarki Komunalnej i Środowiska Urzędu Miasta. Przedstawiciele poszczególnych służb i instytucji referowali stan przygotowań podległych im jednostek do działań profilaktycznych oraz podczas ewentualnego wystąpienia wirusa w regionie. Między innymi w Szpitalu Miejskim zostało wydzielone pomieszczenie izolacyjne dla osób, u których zaistnieje podejrzenie zakażeniem. Przedstawione zostały procedury przewozu pacjentów, co do których istnieje podejrzenie o zachorowanie oraz tzw. wymazów do specjalistycznych placówek medycznych. Przy Powiatowym Inspektorze Sanitarnym powołany został rozwinięty zespół epidemiologiczny, zajmujący się m.in. powołaniem i kontrolą punktów szczepień. Graniczna Inspekcja Sanitarna, wspólnie z Urzędem Morskim, monitoruje jednostki, przede wszystkim te, które wpływają do świnoujskiego portu z rejonów objętych zagrożeniem wirusem.  Przedstawiony został również system alarmowania, ostrzegania i informowania o zagrożeniu epidemią, którym na szczeblu ogólnopolskim kieruje Rządowe Centrum Bezpieczeństwa. Powiatowy Inspektor Sanitarny oraz przedstawiciele służby zdrowia biorący udział w posiedzeniu podkreślili wagę i rolę bezpłatnych szczepień przeciw grypie, któremu poddawani są od czterech lat mieszkańcy Świnoujścia powyżej 60. roku życia. Wydział Zarządzania Kryzysowego Urzędu Miasta Świnoujścia informuje, że od dnia 29 kwietnia 2009 roku, uruchomiona została infolinia, która udziela wszelkich informacji w zakresie wirusa grypy świń. Na pytania odpowiadają eksperci Narodowego Instytutu Zdrowia Publicznego - Państwowego Zakładu Higieny oraz Głównego Inspektoratu Sanitarnego.

Numery telefonów:
(22) 54 21 412 - czynny całodobowo;
(22) 54 21 413 - czynny od 800 do 1600;
(22) 54 21 414 - czynny od 800 do 1600.
- Prezydent Świnoujścia Janusz Żmurkiewicz spotkał się z uczniami drugiej klasy Liceum Ogólnokształcącego z Oddziałami Integracyjnymi im. Mieszka I: Tomkiem Scholzem, Michałem Czeszyńskim oraz Damianem Dubaniewiczem, którzy wraz z pięciorgiem  szkolnych  koleżanek i kolegów wzięli udział w konkursie, organizowanym przez Fundację Młodzieżowej Przedsiębiorczości oraz Fundację Edukacji Rynku Kapitałowego, pod patronatem Giełdy papierów Wartościowych, pn. Najlepsze młodzieżowe miniprzedsiębiorstwo „Produkcie”. Młodzi uczniowie z popularnego Mieszka  ,jako jedyne młodzieżowe miniprzedsiębiorstwo w województwie zachodniopomorskim zakwalifikowali się do ogólnopolskiego finału konkursu, w którym bierze udział 30 najlepszych młodzieżowych firm z całej Polski. W Warszawie w dniach od 3 do 5 czerwca młodzi adepci biznesu, których wspomoże Adam Ścisły, również uczeń LO I, zaprezentują przed Komisją Konkursową swoje przedsiębiorstwo STAF, które założyli  i które, zajmując się wynajmem szafek szkolnych przynosi niezłe zyski. Młodzież, w obecności swojej opiekunki Pani profesor Lidii Sokołowskiej, przedstawiła Prezydentowi swoją drogę do sukcesu, począwszy od stworzenia biznesplanu, poprzez pozyskanie sponsorów i organizację przedsiębiorstwa. Życząc  sukcesów i dojścia do międzynarodowego finału, który odbędzie się w tym roku w Holandii, prezydent wręczył młodzieży, na szczęście, świnoujskie dukaty.

- W dniu 9 maja br., na przystani żeglarskiej w Łunowie, odbyła się uroczysta inauguracja  sezonu żeglarskiego 2009 dla młodzieży świnoujskich szkół. Uroczystość rozpoczęła się o godzinie 1000 ceremonią chrztu nowego jachtu „BOJANKA”. O godzinie 1045 nastąpił start do regat Poławiaczy Pereł na Jeziorze Wicko Wielkie. W programie nie zabrakło również konkursów morskich i tradycyjnego poczęstunku.

- W związku z zakwalifikowaniem Miasta Świnoujścia do kolejnej edycji programu „Moje Boisko Orlik 2012”, Prezydent Świnoujścia powołał komisję przetargową do przygotowania i przeprowadzenia przetargu dotyczącego wyboru wykonawcy przebudowy boisk przyszkolnych na terenie Liceum Ogólnokształcącego z Oddziałami Integracyjnymi im. Mieszka I. Do końca listopada br., przy szkole, powstaną dwa boiska ze sztuczną nawierzchnią, zapleczem socjalnym i oświetleniem. Dodatkowo zmodernizowane zostaną trybuny; powstanie także w ramach projektu  rzutnia do pchnięcia kulą, skocznia w dal oraz stumetrowa bieżnia tartanowa. Szacowany koszt inwestycji to 1,5 miliona złotych ,z czego ponad połowę  kosztów pokryje budżet miasta.

 
- Świnoujska firma AC Systemy przedstawiła najkorzystniejszą ofertę na dzierżawę łączy światłowodowych na potrzeby Systemu Monitoringu Miasta Świnoujścia. Miasto dzierżawić będzie sieć za kwotę około 6 tysięcy złotych miesięcznie. Obecnie rozpoczęta została procedura przetargowa ,mająca na celu wyłonienie wykonawcy inwestycji. W Świnoujściu zlokalizowanych zostanie 11 kamer zewnętrznych oraz dwa centra dozoru: w budynku Komendy Miejskiej Policji oraz siedzibie Straży Miasta. Kamery zlokalizowane będą: dwie na promenadzie, na trasie spacerowej wzdłuż  wydm, skrzyżowaniu ulicy Trentowskiego z  ulicą Uzdrowiskową, skrzyżowaniu ulicy Monte Cassino z ulicą Bohaterów Września, Placu Słowiańskim, skrzyżowaniu ulicy Konstytucji 3-go Maja z ulicą Matejki, skrzyżowaniu ulicy Chopina z ulicą Matejki, skrzyżowaniu ulicy Wojska Polskiego z ulicą 11-go listopada, w rejonie dworca PKP i PKS oraz skrzyżowaniu ulicy Sosnowej z ulicą Jaracza. Firma, która wygra przetarg będzie miała 40 dni, od dnia podpisania umowy, na realizacje zamówienia. Wobec tego, o ile nic nie zakłóci procedury rozstrzygnięcia przetargu, jeszcze do końca lipca system rozpocznie funkcjonowanie.

 

- Pracownicy  urzędów miast w: Świnoujściu, Wolinie, Dziwnowie i Międzyzdrojach rozpoczęli szkolenia podnoszące ich kwalifikacje zawodowe. Kursy i szkolenia zostały dofinansowane ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego w kwocie około 1,6 mln złotych. Finansowanie obejmuje szkolenia, zakup materiałów szkoleniowych i sprzętu informatycznego. W ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki Europejskiego Funduszu Społecznego, Ministerstwo Spraw Wewnętrznych i Administracji ogłosiło konkurs wniosków skierowany do urzędów miast i gmin, którego głównym celem jest podniesienie kwalifikacji kadr urzędów administracji samorządowej poprzez dofinansowanie szkoleń ogólnych i specjalistycznych. Wymogiem formalnym przystąpienia do konkursu było zawarcie partnerstwa przez kilka gmin. Biorąc pod uwagę ciągłą potrzebę podnoszenia zakresu merytorycznej wiedzy pracowników, Urząd Miasta Świnoujścia wystąpił do urzędów miejskich w Międzyzdrojach, Wolinie i Dziwnowie z propozycją podpisania porozumienia i złożenia wspólnego wniosku. Wniosek, napisany przez UM Świnoujścia, złożony w MSWiA dnia 14 maja 2008 r., został oceniony pozytywnie i zarekomendowany do dofinansowania. Projekt, koordynowany przez Wydział Organizacyjny UM Świnoujścia i  nosi nazwę: „Szkolenia drogą do zapewnienia wysokiej jakości usług świadczonych przez JST w obszarze wysp Uznam – Wolin” Projekt obejmuje bardzo szeroki zakres szkoleń urzędników w ramach następujących bloków tematycznych: 

1)     poprawy jakości obsługi klienta i rozwoju osobistego, w tym między innymi zasady komunikacji z petentem, treningi radzenia sobie w sytuacjach konfliktowych, organizacja czasu pracy, kontakty z mediami

2)     blok szkoleń specjalistycznych – międzywydziałowych i kierunkowych, w tym prawa administracyjnego, prawa zamówień publicznych ,gospodarki nieruchomościami, bezpieczeństwa informacji, ochrony środowiska, polityki przestrzennej, gospodarowania środkami i zasobami komunalnymi

3)      blok szkoleń finansowo-księgowych, 

4)     kursy języka niemieckiego i angielskiego dla początkujących i grup zaawansowanych,

 5)   szkolenia z zarządzania projektami i informatyzacji.

 
- Państwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny w Świnoujściu oraz Prezydent Świnoujścia zapraszają do wzięcia udziału w podsumowaniu działań polsko niemieckiego projektu BORDERNETwork - Młodzieżowe Dni Filmowe Świnoujście 2009" moje życie.....mam wpływ", które odbędzie się w dniu 5 czerwca 2009 roku, w Sali Teatralnej Miejskiego Domu Kultury od godziny 800 do 1500. Oficjalne rozpoczęcie nastąpi o godzinie 1015. Jest to finał działań w ramach "Krajowego Programu Zwalczania AIDS i Zapobiegania Zakażeniom HIV" ,trwającego od marca do czerwca 2009 roku, realizowanego w ponadgimnazjalnych placówkach oświatowo wychowawczych na terenie Świnoujścia. Udział wezmą również przedstawiciele Federalnego Centrum Oświaty Zdrowotnej Niemiec.
Informacja na piśmie stanowi załącznik nr 2 do protokołu.

Ad. pkt 3 – Interpelacje Radnych. 

Interpelacje Radnych stanowią załącznik nr 3 do protokołu.

Ad. pkt 4 – Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu miasta Świnoujścia na rok 2009.

Projekt uchwały przedstawiła Skarbnik Miasta  - Iwona Górecka – Sęczek. Poinformowała, że są to środki uzyskane z Wojewódzkiego Urzędu Pracy w Szczecinie, które należy wprowadzić do budżetu, aby rozpocząć realizację projektu „Stać Mnie na Więcej – przeciwdziałanie wykluczeniu społecznemu młodzieży w wieku 15 – 25 lat”. Projekt zrealizowany zostanie przez Miejski Ośrodek Pomocy Rodzinie. 

Opinie Komisji: 

Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu – Waldemar Buczyński przedstawił pozytywną opinię Komisji. 

Przewodnicząca Komisji Edukacji – Krystyna Dulnik przedstawiła pozytywną opinię Komisji. 

Przewodniczący Komisji Zdrowia – Grzegorz Koss przedstawił pozytywną opinię Komisji. 

W związku z tym, że nie było pytań i uwag do przedstawionego projektu uchwały Przewodniczący Rady Miasta - Zbigniew Pomieczyński zarządził głosowanie nad przyjęciem uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu miasta Świnoujścia na rok 2009:

Za przyjęciem uchwały głosowało 17 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 

Uchwała została przyjęta. 

Uchwała Nr LIV/442/2009 Rady Miasta Świnoujścia z dnia 28 maja 2009 w sprawie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu miasta Świnoujścia na rok 2009 stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 5 do protokołu. 

Ad. pkt 5 – Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na podwyższenie kapitału Komunikacji Autobusowej Sp. z o.o. w Świnoujściu.

Projekt uchwały przedstawił Zastępca Prezydenta Miasta – Andrzej Szczodry. Poinformował, że kwota 200 tys. zł przeznaczona na podwyższenie kapitału Komunikacji Autobusowej Sp. z o.o. wykorzystana zostanie na wydatki związane z zakupem dwóch, używanych 3 – letnich autobusów typu MAN, w miejsce wycofanych z eksploatacji                   22–letnich autobusów marki Jelcz. Zaproponował, aby w połowie czerwca odbyło się seminarium dotyczące spraw Komunikacji Autobusowej Sp. z o.o. 

Opinie Komisji: 
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu – Waldemar Buczyński przedstawił pozytywną opinię Komisji. 

Komisja Edukacji i Komisja Zdrowia nie opiniowały tego projektu uchwały. 

Kolejno Przewodniczący Rady Miasta - Zbigniew Pomieczyński przeszedł do wniosków i uwag do przedstawionego projektu uchwały. 

Radny – Rafał Pusz zapytał, czy jest przygotowany wniosek na dofinansowanie kupna nowych autobusów. 

Zastępca Prezydenta Miasta – Andrzej Szczodry powiedział, że wniosek jest przygotowany, jednakże w Województwie Zachodniopomorskim nie podjęto decyzji o uruchomieniu naborów wniosków i posiada informacje, iż nie nastąpi to w tym roku. Wystąpiła teraz pilna potrzeba zastąpienia 22–letnich autobusów nowszymi. Poinformował także, że uzyskano pozwolenie na budowę nowej zajezdni autobusowej. 

Dyrektor Komunikacji Autobusowej Sp. z o.o. - Kazimierz Reimus poinformował,                  że średni wiek autobusów to 17 lat i istnieje konieczność wymiany dwóch autobusów, które nie przeszły kontroli technicznej i nie są dopuszczone do ruchu. Tabor zostanie uzupełniony używanymi autobusami, ponieważ na nowe nie ma środków. Autobusy „MAN” zostaną zakupione w Bydgoszczy lub Berlinie. 

Radny – Henryk Fąfara zapytał, kto ustala cenę autobusów, za jaką cenę nabyto poprzednie 6 autobusów oraz jakie są dodatkowe koszty sprowadzenia ich do Świnoujścia. Zapytał także, czy nie lepiej jest zakupić dwa nowe autobusy w Polsce, niż 6 używanych.

Zastępca Prezydenta – Andrzej Szczodry zwrócił uwagę, że decyzje o zakupie nowych pojazdów nie są podejmowane pochopnie. Należy uzupełnić tabor o dwa autobusy, by firma mogła prawidłowo funkcjonować. Decyzja o zakupie nowych autobusów jednej marki zapadnie później, na dzień dzisiejszy należy w trybie pilnym rozwiązać problem braków. 

Dyrektor Komunikacji Autobusowej Sp. z o.o. - Kazimierz Reimus poinformował, że w przypadku zakupu nowych pojazdów zostanie rozstrzygnięty przetarg. Natomiast przy kupnie używanych autobusów firma bazuje na zamieszczanych ogłoszeniach, głównie w internecie. Koszty przystosowania takiego autobusu są niskie, zazwyczaj należy wymienić ogumienie i olej. Zwrócił uwagę, że ostatni zakup nowego pojazdu miał miejsce w 1994 roku, 6 autobusów nabyto za kwotę 500 tys. złotych  

Radny – Andrzej Mrozek, zapytał gdzie dokładnie będzie zlokalizowana nowa zajezdnia autobusowa. 

Zastępca Prezydenta – Andrzej Szczodry wyjaśnił, że zajezdnia zostanie wybudowana w bezpośrednim sąsiedztwie oczyszczalni ścieków, na terenach należących do ZWiK. 

Radny – Rafał Pusz zapytał, czy Prezydent przewiduje w kolejnym budżecie zabezpieczenie kwoty około 4 mln złotych na zakup nowych autobusów i zorganizowanie nowej zajezdni. 

Zastępca Prezydenta – Andrzej Szczodry wyjaśnił, że wysokość środków przeznaczonych na te inwestycje została określona w Wieloletnim Planie Inwestycyjnym. Powiedział, że miasta nie stać na zabezpieczenie wkładu własnego, by całkowicie wymienić tabor, przewidywane jest zatrzymanie około 10 pojazdów używanych. 

Przewodniczący Rady Miasta - Zbigniew Pomieczyński zapytał, czy nie opłaca się teraz wziąć dwóch autobusów w leasing, a w przyszłym roku zakupić nowe. 

Zastępca Prezydenta – Andrzej Szczodry powiedział, że decyzja o zakupie używanych pojazdów wydawana jest na podstawie opinii fachowców. Nabyte wcześniej autobusy i teraz dwa kolejne mogą służyć przez następne 5 – 6 lat. Koszty poniesione przy zakupie używanych pojazdów są znacznie niższe, niż wydzierżawienie ich od innej firmy. Dodał, że zakup używanych autobusów jest najkorzystniejszym sposobem uzupełnienia braków. 

Radny – Marcin Mireński  zwrócił uwagę, że warto byłoby zakupić mniejsze autobusy, ponieważ często jeździ nimi tylko kilku pasażerów, ma nadzieję, iż ta kwestia zostanie przez Prezydenta poruszona na Seminarium. 
Dyrektor Komunikacji Autobusowej Sp. z o.o. - Kazimierz Reimus poinformował, 
że z bilansu finansowego wynika, iż koszty w Komunikacji Autobusowej wzrosły tylko 
o 3 %. Największym kosztem w spółce są wynagrodzenia kierowców i nie ma jakiegokolwiek związku z tym, czy jeżdżą małe, czy duże autobusy, ponieważ nie ma dużej różnicy w silnikach tych dwóch rodzajów pojazdów. 

Zastępca Prezydenta – Andrzej Szczodry zwrócił uwagę, że wprowadzenie pomysłu radnego Mireńskiego niósłby za sobą dodatkowe koszty zakupu większej ilości autobusów i ich bieżącego utrzymania. 

Radny – Stanisław Huszcza zapytał, czy koszty zakupu używanych autobusów zwrócą się. 

Zastępca Prezydenta – Andrzej Szczodry poinformował, że wszystkie szczegółowe kwestie dotyczące komunikacji miejskiej zostaną poruszone na Seminarium, Radni otrzymają sprawozdania finansowe. Dodał, że przy obecnej wysokości cen biletów koszty nie zwrócą się, zaspakajają tylko 45% potrzeb tej spółki. 

Wiceprzewodnicząca Rady Miasta – Joanna Agatowska zwróciła uwagę, że irytację radnych wzbudza fakt, iż gmina nadal w znacznej części utrzymuje Komunikację Autobusową. Dodała, że podejmując uchwałę o przekształceniu tej firmy w spółkę prawa handlowego liczono na uniezależnienie się finansowe zakładu. Dodała, że w dniu dzisiejszym trzeba pozytywnie rozpatrzyć tą sprawę, a wszystkie szczegółowe kwestie należy przedyskutować na Seminarium. 

Zastępca Prezydenta – Andrzej Szczodry powiedział, że jeżeli uda się pozyskać gminie środki z Unii Europejskiej, które w 50% pokryją koszty budowy bazy i zakupu autobusów,
to spółka powinna pozostać w dalszym ciągu własnością gminy. W przypadku niezrealizowania tego celu, zadania związane z przewoźnictwem miejskim, zostaną w drodze przetargu powierzone podmiotowi publicznemu. Zwrócił uwagę, że z komunikacji miejskiej korzystają emeryci i młodzież, wobec tego należy podjąć decyzję, nie można jej odkładać na później. 

Wiceprzewodniczący Rady Miasta – Ryszard Teterycz zwrócił uwagę, że obawia się, iż kolejne spółki zaczną zwracać się o pomoc do gminy, wobec tego, jakie kryteria należy przyjąć i jego zdaniem dopiero po Seminarium radni powinni podejmować decyzję. Warto zawrzeć umowę z innym przewoźnikiem na jedną linię i poczekać, jeżeli gmina otrzyma środki i będzie w stanie zakupić nowe pojazdy. Dodał, że w perspektywie kilku lat może pojawić się problem wymiany autobusów w dużej liczbie. 

Zastępca Prezydenta – Andrzej Szczodry cyt.:„Mnóstwo nieprawdziwych założeń, przesłanek do podejmowania decyzji jakie Pan tutaj wyraził. Po pierwsze ja nie mówię, że mamy pewne pozyskanie środków w kwocie, o jaką będziemy wnioskować, czy w ogóle. To jest konkurs, nie wiem kto do tego konkursu przystąpi, jaka będzie pula środków dostępnych w ramach konkursu, a jakie będzie zapotrzebowanie zgłoszone przez różne podmioty, jakie będą ostateczne rozstrzygnięcia, to się okaże w przyszłości. Nic nie mogę Państwu gwarantować. Natomiast robimy wszystko, aby nasze szanse były jak największe. Po drugie, uważam, że Państwo dysponujecie wszystkimi wystarczającymi przesłankami do podjęcia dzisiaj decyzji w tej sprawie, bo mówimy de facto o uzupełnieniu natychmiastowym taboru, który się sypie. Zorganizowanie przetargu na obsługę dwóch linii, jak Pan sugeruje, to nie jest kwestia miesiąca, czy dwóch. Tylko kilku miesięcy, o bardzo niepewnym wyniku i przy konsekwencjach takich, że część załogi komunikacji miejskiej musiałaby być zwolniona. Musimy mieć tego świadomość. Zakup dwóch autobusów, spokojnie przez 5 lat rozwiążą problem najistotniejszy dzisiaj – ubytku dwóch autobusów. Wymiana taboru będzie się wiązać również z zakupem autobusów używanych, to co zrobiliśmy w zeszłym roku, czy dwa lata temu i to co chcemy zrobić teraz mieści się w tej części. Uważam, że wielokrotnie o tych sprawach już rozmawialiśmy, jestem przekonany, że dysponujecie Państwo wystarczającymi informacjami, żeby taką decyzję w tej sprawie podjąć, nie czekając na Seminarium. Owszem chcemy pokazać jaki jest stan ogólny w Komunikacji Autobusowej, kierunek rozwoju, 
a to o czym dzisiaj dyskutujemy, to jest bieżąca sprawa i nie ma nad czym dywagować, albo „tak” albo „nie”. Jak „nie” to komunikacja będzie miała duży problem, a z usług korzystają głównie emeryci i młodzież.  Tych ludzi nie stać, by jeździć samochodami. Uważam, że nie jest to sprawa, którą lekką rączką można przesunąć na kolejne miesiące”. 
Radna – Krystyna Dulnik zwróciła uwagę, że te dwa autobusy zagrażają życiu i należy je wymienić. Podkreśliła, że istnieje duża różnica między pojazdami 22–letnimi, a 13-letnimi. Komunikacja miejska musi funkcjonować i należy zakupić te dwa używane pojazdy. 

Radny – Henryk Fąfara zapytał Dyrektora Reimusa, czy nadal będzie występował do gminy o pomoc finansową jeżeli nawet będzie posiadał nową bazę i 25 autobusów. 

Dyrektor Komunikacji Autobusowej Sp. z o.o. - Kazimierz Reimus zwrócił uwagę, że przy istniejących kosztach cena biletu powinna być na poziomie 5 zł, a wynosi obecnie 2,20 złotych. Poinformował, że spółka wkracza również na rynek w Międzyzdrojach po to, by koszty się zwróciły. 

Zastępca Prezydenta – Andrzej Szczodry Cyt.:” Wracając do tych marzeń, chciałbym żeby za 2, 3 lata wszystkich mieszkańców stać było przynajmniej na wyjazd na Majorkę i wtedy nie miał bym żadnych skrupułów, żeby przy zatwierdzaniu taryf na ceny autobusów wnioskować o ceny pozwalające na pełne sfinansowanie kosztów utrzymania Komunikacji Autobusowej. Wiemy dobrze jak te marzenia mają szansę się zrealizować.” 

Radny – Paweł Sujka powiedział, że w całej Polsce gminy dofinansowują komunikację miejską. Dodał, że należy podjąć tą uchwałę, tym bardziej, że spółka ma szansę zwrócić część kosztów wkraczając na kolejny rynek. Złożył też wniosek formalny o zamknięcie dyskusji. 

Radna – Irena Kurszewska powiedziała, że stwierdzenie Zastępcy Prezydenta „że nie ma nad czym dyskutować” jest nie do przyjęcia. Dodała, że po kilku latach nie ma żadnych pozytywnych zmian w Komunikacji Autobusowej. Prezydent w tym czasie nie zorganizował żadnego spotkania z radnymi, nie odbyła się żadna dyskusja o szczegółach dotyczących tego tematu. Dyrektor Komunikacji Autobusowej nie przekonał Prezydenta, że problemy komunikacji miejskiej powinny być traktowane priorytetowo i kolejny raz łatane są tylko dziury. Zastępca Prezydenta chce uniknąć dzisiaj dyskusji odsuwając temat na Seminarium Istnieje także obawa, że inne spółki mogą zacząć występować o dodatkowe środki z budżetu miasta. Zapytała także, dlaczego Prezydent Szczodry nie zorganizował wcześniej spotkania, na którym odbyła by się wnikliwa dyskusja, a radni zawsze w ostatniej chwili muszą podejmować decyzje, za które później odpowiadają przed mieszkańcami. 

Zastępca Prezydenta – Andrzej Szczodry powiedział, że przytoczy Radnej Kurszewskiej jej wypowiedzi i zapytania z poprzednich Sesji, na które w taki sam sposób odpowiadał. Zwrócił uwagę, że przekształcenie jednostki budżetowej w spółkę prawa handlowego miało uzasadnienie i ma swoje korzyści. Temat ten był kilka razy już dyskutowany i nie ma sensu powtarzać tego po raz kolejny. Na Seminarium zaproszone zostaną też media, aby mieszkańcy dowiedzieli się o stanie Komunikacji Autobusowej oraz przedstawicieli załogi, którzy przedstawią w jakich warunkach pracują. Podkreślił, że Radni mają wszystkie wystarczające przesłanki, żeby dzisiaj nie czekając na Seminarium podjąć decyzję w tej sprawie, jeżeli niektórzy nie potrafią jej podjąć, to znaczy, że tak naprawdę nie interesują się tymi sprawami i wyłącznie dla innych celów wielokrotnie do tego tematu wracają. 
Radna – Irena Kurszewska powiedziała, że Prezydent Szczodry nie powinien wymuszać decyzji na radnych i nie może kierować w jej stronę takich oskarżeń. Przytoczone argumenty nie przekonały jej wcześniej, ani teraz. 

Radny – Grzegorz Koss zwrócił uwagę, że spółka prowadzi działalność prospołeczną i należy ją dotować, tak robią wszyscy i dyskusja jest niepotrzebna, ponieważ występują w niej  kwestie, które trzeba będzie podjąć później. Na dzień dzisiejszy ważny jest zakup używanych autobusów, i podkreślił, że na tego typu działalności jeszcze nikt nie zarobił, inaczej występowałyby jedynie firmy prywatne. 

Radny – Stanisław Możejko powiedział, że większość radnych pamięta zapewnienia Prezydenta Szczodrego, że dzięki przekształceniu zakładu w spółkę prawa handlowego budżet miasta będzie odciążony, a teraz dopłaty są wyższe niż do zakładu budżetowego. Dodał, że wolałby, aby Pan Szczodry w swoich wypowiedziach umieszczał więcej konkretów (liczb, dat), a nie opierał wszystko na złudzeniach, natomiast z wypowiedzi Pani Agatowskiej i Pana Teterycza wnioskuje, że miasto źle gospodaruje swoim zasobem kadrowym i te osoby powinny zarządzać komunikacją miejską, ponieważ posiadają lepsze pomysły. 

Zastępca Prezydenta – Andrzej Szczodry poinformował, że przekształcenie zakładu budżetowego w spółkę, pozwoliło rozszerzyć działania Komunikacji Autobusowej o usługi
o charakterze komercyjnym - współpraca z Niemcami, uruchomienie linii do Międzyzdrojów oraz obsługa wycieczek. Zyski uzyskane w ten sposób pomniejszają koszty utrzymania tej spółki i nie prawdą jest, że przed przekształceniem miasto dopłacało mniejsze środki. Dodał, że Komunikacja Autobusowa ma mniejsze przychody, ponieważ uznano, iż wynajmem  pomieszczeń przy ul. Matejki powinien zajmować się ZGM. 

Radny – Czesław Krygier powiedział, że od samego początku utopią było twierdzenie, iż spółka ma generować zysk. Zwrócił uwagę, że celem przewoźnika zewnętrznego jest uzyskiwanie dochodów, więc nie wyrazi on zgody na dokładanie własnych środków. Dodał, że należy zakończy dyskusję i podjąć decyzję. 

Radny – Marcin Mireński zwrócił uwagę, że bilet autobusowy kosztuje 2,20 zł., a drugie tyle dopłaca miasto, wobec tego nasuwa się prosty wniosek, iż taniej kosztuje przejazd taksówką. Dodał, że może warto zastanowić się nad dopłatą dla tego typu przewoźników. 

Zastępca Prezydenta – Andrzej Szczodry powiedział, że żaden emeryt nie skorzysta z usług taksówki, która pobiera opłatę 5 zł, nie stać go na to. Zapytał w jaki sposób Pan Mireński zamierza dopłacić do taksówki tym osobom. Zwrócił uwagę, że jeżeli nie będzie autobusów, inne usługi przewozowe wzrosną, ponieważ rynek nie zna luk. 

Radny – Waldemar Buczyński powiedział, że dyskusja zmierza w nieodpowiednim kierunku, należy wymienić tabor autobusowy, a obecnie miasta nie stać na kupno nowych pojazdów. 

W związku z tym, że nie było więcej uwag do przedstawionego projektu uchwały Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński zarządził głosowanie nad przyjęciem uchwały w sprawie wyrażenia zgody na podwyższenie kapitału Komunikacji Autobusowej Sp. z o.o. w Świnoujściu:

Za przyjęciem uchwały głosowało 10 radnych, 5 radnych było przeciw, 4 radnych wstrzymało się od głosu. 

Uchwała została przyjęta. 

Uchwała Nr LIV/443/2009 Rady Miasta Świnoujścia z dnia 30 kwietnia 2009 w sprawie wyrażenia zgody na podwyższenie kapitału Komunikacji Autobusowej Sp. z o.o. w Świnoujściu stanowi załącznik nr 6 do protokołu. 

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 7 do protokołu. 

Ad. pkt 6 – Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie zatwierdzenia planu przychodów i wydatków Gminnego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej na rok 2009. 

Projekt uchwały przedstawił Naczelnik Wydziału Gospodarki Komunalnej i Środowiska – Krzysztof Szpytko.  

Opinie Komisji: 
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu – Waldemar Buczyński przedstawił pozytywną opinię Komisji. 

Komisja Edukacji i Komisja Zdrowia nie opiniowały tego projektu uchwały. 

Radny – Rafał Pusz zapytał o termin likwidacji nielegalnego składowiska liści. 

Naczelnik Wydziału Gospodarki Komunalnej i Środowiska – Krzysztof Szpytko poinformował, że niezwłocznie po przyjęciu uchwały zostaną podjęte czynności zmierzające do tej skarpy – pozostałości po składowisku liści, potrwa to około miesiąca. 

Radny – Marcin Mireński zapytał, z jakich zadań w zeszłym roku zrezygnowano. 

Zastępca Prezydenta – Andrzej Szczodry powiedział, że nadwyżka nie wynikła z rezygnacji z jakiś zadań, pozyskano środki z Funduszu Ochrony Środowiska. 

Radny – Stanisław Możejko zapytał, w jaki sposób zostaną zagospodarowane składowane tam dotychczas liście. 
Zastępca Prezydenta – Andrzej Szczodry wyjaśnił, że całość odpadu zostanie zużyta na rekultywacje składowiska odpadów w Przytorze. 

W związku z tym, że nie było więcej uwag do przedstawionego projektu uchwały Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński zarządził głosowanie nad przyjęciem uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie zatwierdzenia planu przychodów
i wydatków Gminnego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej na rok 2009: 

Za przyjęciem uchwały głosowało 17 radnych, głosów przeciwnych nie było, 2 radnych wstrzymało się od głosu. 

Uchwała została przyjęta. 

Uchwała Nr LIV/444/2009 Rady Miasta Świnoujścia z dnia 30 kwietnia 2009 zmieniająca uchwałę w sprawie zatwierdzenia planu przychodów i wydatków Gminnego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej na rok 2009 stanowi załącznik nr 6 do protokołu. 

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 7 do protokołu. 

Ad. pkt 7 – Podjęcie uchwały w sprawie projektu zmiany granicy portu morskiego
w Świnoujściu.  

Projekt uchwały przedstawił Zastępca Prezydenta – Andrzej Szczodry. Wyjaśnił przyczyny zmiany granic portu. Celem jest wyłączenie z obszaru portu terenów, które w uchwalonych planach zagospodarowania przestrzennego lub w studium uwarunkowań rozwoju gminy nie są przeznaczone pod typowe funkcje portowe. 

Opinie Komisji: 
Zastępca Przewodniczącego Komisji Gospodarki i Budżetu – Irena Kurszewska przedstawiła pozytywną opinię Komisji. 

Komisja Edukacji i Komisja Zdrowia nie opiniowały tego projektu uchwały. 

Kolejno Przewodniczący Rady Miasta - Zbigniew Pomieczyński przeszedł do wniosków i uwag do projektu uchwały. 

Zastępca Prezydenta – Andrzej Szczodry poprosił o wykreślenie z uzasadnienia słowa „Uznam”. Dodał, że zmiany dotyczą obu stron Świnoujścia i nie można dokonywać zawężenia tylko do wyspy Uznam. 

Radny – Ryszard Teterycz zapytał, czy w projekcie granic występowano o to, aby fragment nabrzeża numer 13 wyłączyć z granic portu, czy jest na piśmie uzasadnienie Urzędu Morskiego. 

Zastępca Prezydenta – Andrzej Szczodry powiedział, że występowano do Urzędu Morskiego z takim wariantem, nie uzyskano jednak zgody i wypracowano kompromis. 

W związku z tym, że nie było więcej uwag do przedstawionego projektu uchwały Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński zarządził głosowanie nad przyjęciem uchwały w sprawie projektu zmiany granicy portu morskiego w Świnoujściu: 

Za przyjęciem uchwały głosowało 17 radnych, głosów przeciwnych nie było, 1 radny wstrzymał się od głosu. 

Uchwała została przyjęta. 

Uchwała Nr LIV/445/2009 Rady Miasta Świnoujścia z dnia 30 kwietnia 2009 zmieniająca uchwałę w sprawie projektu zmiany granicy portu morskiego w Świnoujściu załącznik nr 8 do protokołu. 

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 9 do protokołu.
Ad. pkt 8 – Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia rocznego sprawozdania finansowego za 2008 rok Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Szpital Miejski im. Jana Garduły w Świnoujściu. 

Projekt uchwały przedstawił Zastępca Prezydenta – Leon Ryszard Kowalski. 

Opinie Komisji:

Komisja Gospodarki i Budżetu nie opiniowała projektu uchwały. 

Przewodnicząca Komisji Edukacji – Krystyna Dulnik przedstawiła pozytywną opinię Komisji do projektu uchwały. 

Przewodniczący Komisji Zdrowia – Grzegorz Koss przedstawił pozytywną opinię Komisji do projektu uchwały. 

Kolejno Przewodniczący Rady Miasta - Zbigniew Pomieczyński przeszedł do wniosków i uwag do przedstawionego projektu uchwały. 

Radny – Stanisław Huszcza zapytał, czy w szpitalu jest obsadzone stanowisko technika medycznego, czy istnieje taki obowiązek. 

Radny – Rafał Pusz zapytał, z czego wynika wzrost wydatków w pozycji wynagrodzenie, czy dotyczy to zwiększenia etatów, czy podwyżek. 

Radny – Ireneusz Michański zapytał, skąd Szpital uzyskał dotacje. 

Dyrektor Szpitala – Dariusz Guziak powiedział, że w szpitalu są głównie technicy rtg, ale obecnie jeden odszedł na emeryturę. W roku 2008 były podwyżki wynagrodzeń dla pielęgniarek. Radnemu Michańskiemu wyjaśnił, że szpital uzyskał dotacje z Urzędu Miasta. 
Radny – Ireneusz Michański podkreślił, że środki te powinny zostać zwrócone, skoro nie zostały spożytkowane, ponieważ w ten sposób tworzony jest zysk netto, który de facto nim nie jest. 

Dyrektor Szpitala – Dariusz Guziak wyjaśnił, że sposób tworzenia bilansu wynika wprost z ustawy o rachunkowości, według której dotacja jest traktowana, jako przychód. Wobec tego, nie ma dowolności w zapisach księgowych. 

Radny – Stanisław Możejko zapytał, czy dyrektor posiada wiedzę na temat tego jak będzie kształtowało się zadłużenie w ciągu najbliższych 5 lat oraz jakie szpital uzyska korzyści z przekazania personelu sprzątającego prywatnej firmie i jak zabezpieczone zostaną prawa pracownicze tego personelu. Dodał, że firma ta nie ma dobrych opinii. 

Radny – Stanisław Huszcza zapytał, jakiej specjalizacji technika brakuje w szpitalu i czy nie stanowi to zagrożenie dla funkcjonowania szpitala. 

Dyrektor Szpitala – Dariusz Guziak poinformował, że dotyczy to technika radiologii, jednak nie ma niebezpieczeństwa, że zostanie zaburzona praca w Przychodni, czy w szpitalu. Zwrócił uwagę, że zobowiązania szpitala się zmniejszają, została umorzona pożyczka z Banku Gospodarstwa Krajowego, kontynuowany jest proces przekazywania usług firmom prywatnym i nie powinno być dla nikogo zaskoczeniem, iż wszystkie usługi nie związane bezpośrednio ze świadczeniem usług medycznych wykonywane są przez wyspecjalizowane firmy zewnętrzne. Pierwszymi usługami świadczonymi z zewnątrz było żywienie, usługi związane z praniem bielizny i transport. Podkreślił, że nie powinno być zagrożenia dla pracowników personelu sprzątającego, ponieważ gwarantem ich praw jest Kodeks Pracy i pracownicy zachowują swoje prawa i dotychczasowe wynagrodzenia. 

Radny – Stanisław Możejko powiedział, że nie zgadza się z poglądem Dyrektora, prace wykonywane przez salowę nie mogą być świadczone z zewnątrz, ponieważ  związane są ściśle z działaniem szpitala. Zapytał, jakie korzyści ma z tego szpital, czyim kosztem dokonuje się tego przejścia. 

Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński zwrócił uwagę, że osoby zabierające głos nie trzymają się tematu dyskusji. 

Wiceprzewodniczący Rady Miasta – Ryszard Teterycz poinformował, że na Komisji Zdrowia temat ten był szczegółowo omawiany. 

Radny – Stanisław Możejko poprosił o pisemną odpowiedź na zadane przez siebie pytania. 

W związku z tym, że nie było więcej uwag do przedstawionego projektu uchwały Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński zarządził głosowanie nad przyjęciem uchwały w sprawie zatwierdzenia rocznego sprawozdania finansowego za 2008 rok Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Szpital Miejski im. Jana Garduły w Świnoujściu: 

Za przyjęciem uchwały głosowało 12 radnych, 2 radnych było przeciw, 3 radnych wstrzymało się od głosu. 

Uchwała została przyjęta. 

Uchwała Nr LIV/446/2009 Rady Miasta Świnoujścia z dnia 30 kwietnia 2009 roku w sprawie zatwierdzenia rocznego sprawozdania finansowego za 2008 rok Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Szpital Miejski im. Jana Garduły w Świnoujściu załącznik nr 10 do protokołu. 

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 11 do protokołu. 

Ad. pkt 9 – Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia rocznego sprawozdania finansowego za 2008 rok Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Zakład Pielęgnacyjno – Opiekuńczy w Świnoujściu. 

Opinie Komisji:

Komisja Gospodarki i Budżetu nie opiniowała projektu uchwały. 

Przewodnicząca Komisji Edukacji – Krystyna Dulnik przedstawiła pozytywną opinię Komisji do projektu uchwały. 

Przewodniczący Komisji Zdrowia – Grzegorz Koss przedstawił pozytywną opinię Komisji do projektu uchwały. 

Kolejno Przewodniczący Rady Miasta - Zbigniew Pomieczyński przeszedł do wniosków i uwag do przedstawionego projektu uchwały. 

Radny – Stanisław Huszcza podziękował Pani Dyrektor, że nie było zmian personalnych w Zakładzie. 
W związku z tym, że nie było więcej uwag i pytań do przedstawionego projektu uchwały Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński zarządził głosowanie nad przyjęciem uchwały w sprawie zatwierdzenia rocznego sprawozdania finansowego za 2008 rok Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Zakład Pielęgnacyjno – Opiekuńczy w Świnoujściu:

Za przyjęciem uchwały głosowało 15 radnych, głosów przeciwnych nie było, 1 radny wstrzymał się od głosu. 

Uchwała została przyjęta. 

Uchwała Nr LIV/447/2009 Rady Miasta Świnoujścia z dnia 30 kwietnia 2009 w sprawie zatwierdzenia rocznego sprawozdania finansowego za 2008 rok Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Zakład Pielęgnacyjno – Opiekuńczy w Świnoujściu załącznik nr 12 do protokołu. 

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 13 do protokołu. 

Ad. pkt 10 – Podjęcie uchwały w sprawie skargi na działalność Dyrektora Miejskiego Ośrodka Pomocy Rodzinie w Świnoujściu. 

Opinie Komisji:

Z-ca Przewodniczącego Komisji Gospodarki i Budżetu – Irena Kurszewska przedstawiła pozytywną opinię Komisji do projektu uchwały - skarga bezzasadna. 

Przewodnicząca Komisji Edukacji – Krystyna Dulnik przedstawiła pozytywną opinię Komisji do projektu uchwały - skarga bezzasadna. 

Z-ca Przewodniczącego Komisji Zdrowia – Tadeusz Kaczmarek poinformował, że Komisja nie wypracowała opinii (2 głosy za, 2 głosy przeciw). 

Radny – Rafał Pusz powiedział, że jest zwolennikiem przekazywania tego typu skarg do Komisji Rewizyjnej. Dodał, że czeka na sprawozdanie z zachowania pracowników MOPR wobec skarżącej.  

Radny – Marcin Mireński przedstawił stanowisko klubu Platformy Obywatelskiej, którego zdaniem wszystkie skargi powinny trafiać do Komisji Rewizyjnej. 

Radna – Krystyna Dulnik powiedziała, że na posiedzeniach komisji proszono Panią Dyrektor o przedłożenie sprawozdania z podjętych czynności wobec swoich pracowników. 

W związku z tym, że nie było więcej uwag do przedstawionego projektu uchwały Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński zarządził głosowanie nad przyjęciem uchwały w sprawie skargi na działalność Dyrektora Miejskiego Ośrodka Pomocy Rodzinie w Świnoujściu - skarga bezzasadna: 

Za przyjęciem uchwały głosowało 9 radnych, 3 radnych głosowało przeciw, 1 radny wstrzymał się od głosu. 

Uchwała została przyjęta. 

Uchwała Nr LIV/448/2009 Rady Miasta Świnoujścia z dnia 30 kwietnia 2009 w sprawie skargi na działalność Dyrektora Miejskiego Ośrodka Pomocy Rodzinie w Świnoujściu załącznik nr 14 do protokołu. 

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 15 do protokołu.

Ad. pkt 11 – Zapoznanie się ze sprawozdaniem z realizacji wieloletniego programu gospodarowania mieszkaniowym zasobem miasta Świnoujścia w roku 2008. 

Sprawozdanie zostało przyjęte, uwag nie było. 

Sprawozdanie stanowi załącznik nr 16 do protokołu.  

Ad. pkt 12 – Odpowiedzi na interpelacje Radnych. 

Odpowiedzi na interpelacje Radnych stanowią załącznik nr 17 do protokołu. 
Ad. pkt 13 – Wolne wnioski. 

Wolne wnioski stanowią załącznik nr 18 do protokołu. 
W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński zamknął LIV Sesję Rady Miasta Świnoujścia w dniu 28 maja 2009 roku                o godz. 17º².

Przewodniczący Rady Miasta 

    Zbigniew Pomieczyński 

Protokołowała: 

Lizabetta Zasadzińska
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