Protokół z LV Sesji Rady Miasta Świnoujścia,
która odbyła się w dniu 25 czerwca 2009 roku

od godz. 1000 do godz. 1917.


Na posiedzeniu obecni byli:

1. Na 21 radnych obecnych było 17 radnych,
2. Leon Ryszard Kowalski - Zastępca Prezydenta Miasta,

3. Andrzej Szczodry - Zastępca Prezydenta Miasta,

4. Iwona Górecka - Sęczek - Skarbnik Miasta,

5. Dariusz Wojcieszek - Sekretarz Miasta ,

6. Edward Szczepaniak - Radca Prawny Urzędu Miasta, 

7. Rafał Łysiak - Z - ca Naczelnika Wydziału Inżyniera Miasta, 

8. Maciej Zięba - Naczelnik Biura Geodety Miasta, 

9. Krzysztof Szpytko – Naczelnik Wydziału Gospodarki Komunalnej i Środowiska, 

10. Anna Prejzner - Naczelnik Wydziału Pozyskiwania Funduszy Zewnętrznych. 

Ad. pkt 1 - Sprawy regulaminowe (stwierdzenie quorum, przyjęcie protokołu z LIV Sesji Rady Miasta).

Przewodniczący Rady Miasta - Zbigniew Pomieczyński po stwierdzeniu quorum otworzył obrady LV Sesji Rady Miasta Świnoujścia w dniu 25 czerwca 2009 roku.

Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 

Prezydent Miasta – Janusz Żmurkiewicz złożył wniosek o rozszerzenie porządku obrad o projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie emisji obligacji komunalnych Miasta Świnoujścia. 

Przewodniczący Rady Miasta - Zbigniew Pomieczyński zarządził głosowanie nad przyjęciem wniosku dotyczącego zmiany uchwały w sprawie emisji obligacji komunalnych Miasta Świnoujścia:

Wniosek poparło 12 radnych, przeciwko był 1 radny, 3 radnych wstrzymało się od głosu. 

Wniosek został przyjęty, a projekt uchwały zostanie rozpatrzony w punkcie 6 obrad LV Sesji Rady Miasta. 

Przewodniczący Rady Miasta - Zbigniew Pomieczyński złożył wniosek o rozszerzenie porządku obrad o projekt uchwały w sprawie udzielenia pełnomocnictwa radcy prawnemu Magdalenie Sarzyńskiej do reprezentowania Rady Miasta Świnoujścia przed sądami administracyjnymi. 

Kolejno zarządził głosowanie nad przyjęciem wniosku dotyczącego udzielenia pełnomocnictwa radcy prawnemu Magdalenie Sarzyńskiej do reprezentowania Rady Miasta Świnoujścia przed sądami administracyjnymi: 

Wniosek poparło 12 radnych, głosów przeciwnych nie było, 3 radnych wstrzymało się od głosu. 
Wniosek został przyjęty, a projekt uchwały zostanie rozpatrzony w punkcie 7 obrad LV Sesji Rady Miasta.
Ad. pkt 2 - Informacja Prezydenta Miasta o pracy między Sesjami Rady. 

Prezydent Miasta – Janusz Żmurkiewicz przedstawił sprawy, jakie nie zostały ujęte w informacji na piśmie, między innymi w sprawie budowy stałego połączenia pomiędzy wyspami Uznam i Wolin, budowy terminalu LNG w Świnoujściu. Do września br. ma być gotowy projekt wykonawczy, a w grudniu rozpocznie się przetarg na budowę. Jego rozstrzygnięcie i rozpoczęcie prac budowlanych planuje się na kwiecień 2010r. Za część lądową inwestycji (budowę zbiorników, systemu rozładunkowego i systemu regazyfikacji) odpowiada spółka Polskie LNG. Zakończenie budowy planuje się na grudzień 2013 r.
W dniu 7 czerwca odbyły się wybory do Europarlamentu. Podziękował wszystkim, którzy oddali swój głos w wyborach oraz tym, którzy je w naszym mieście przygotowali.

Uroczystością wręczenia nagród PRYMUS 2009 zakończono rok szkolny, łącznie uhonorowanych nią zostało 251 osób: uczniów, nauczycieli, sportowców, trenerów.

Zakończyły się V Międzynarodowe Mistrzostwa Dziennikarzy Rozgłośni Radiowych w Plażową Piłkę Nożną. Zagrało w nim 100 radiowców z rozgłośni regionalnych Polskiego Radia oraz drużyna „Euranetu”. Podkreślił, że jest to jedyna tego rodzaju impreza sportowa w Polsce. Przy okazji mistrzostw odbyło się spotkanie liderów europejskich rozgłośni radiowych zrzeszonych w „Euranecie”, które miało na celu zacieśnienie współpracy i wykreowanie zintegrowanych działań rozgłośni radiowych działających w ramach unijnego projektu. Do Świnoujścia przyjechali liderzy kilkunastu ośrodków radiowych z całej Europy. Oprócz udziału w warsztatach programowych zagrali również w rozgrywkach w Baltic Radio Cup.
W dniu 3 lipca na świnoujskiej plaży i w marinie nastąpi uroczyste podniesienie Błękitnej Flagi. Świnoujście jest jedynym miastem w Polsce, które nieprzerwanie, po raz czwarty z rzędu, może poszczycić się przyznaniem międzynarodowego znaku Błękitnej Flagi. Rok 2009 jest dla miasta rokiem wyjątkowym, ponieważ Błękitna Flaga zawiśnie nie tylko nad uznamską plażą, ale także nad świnoujską mariną. Oprócz Świnoujścia Błękitną Flagę, w tym roku, otrzymały: Pogorzelica, Pustkowo, Pobierowo i Mrzeżyno. Błękitna Flaga przyznawana jest w dwóch kategoriach: kąpieliskom oraz marinom spełniającym najwyższe kryteria w zakresie jakości wody, zarządzania środowiskowego, bezpieczeństwa oraz prowadzonych działań edukacyjnych i informacyjnych. To prestiżowe wyróżnienie przyznawane jest nie tylko w Europie, ale również plażom leżącym w tak egzotycznych miejscach jak: Republika Południowej Afryki, Karaiby, Maroko, czy Nowa Zelandia. Poinformował, że także w dniu 3 lipca nastąpi oddanie do użytku nowej bazy ratowników WOPR
W piątek, 29 maja, w Porcie Wojennym w Świnoujściu nastąpiło uroczyste przekazanie obowiązków Dowódcy 8. Flotylli Obrony Wybrzeża. Kontradmirał Jerzy LENDA przekazał obowiązki kontradmirałowi Krzysztofowi TERYFTEROWI.

W dniu 5 czerwca w Świnoujściu odbyły się jedne z największych ćwiczeń integrujących systemy dowodzenia i współdziałania służb mundurowych i miejskich odpowiedzialnych za utrzymanie porządku i bezpieczeństwa w mieście.

W dniu 6 czerwca br. Prezydent wziął udział w posiedzeniu Rady Wolińskiego Parku   Narodowego.

W dniach od 19 do 21 czerwca obchodzono Dni Morza, Dni Świnoujścia i Święto Marynarki Wojennej. Zapewne każdy znalazł dla siebie coś interesującego.

W dniu 23 czerwca w sali Rady Miasta odbyły się uroczystości związane z obchodami    90. rocznicy utworzenia Związku Inwalidów Wojennych RP.

Kolejno poinformował, że spotkał się z uczniami II klasy Liceum Ogólnokształcącego z Oddziałami Integracyjnymi im. Mieszka I - Tomkiem Scholzem, Michałem Czeszyńskim oraz Damianem Dubaniewiczem, którzy wraz z pięciorgiem  szkolnych  koleżanek i kolegów wzięli udział w konkursie, organizowanym przez Fundację Młodzieżowej Przedsiębiorczości oraz Fundację Edukacji Rynku Kapitałowego, pod patronatem Giełdy Papierów Wartościowych, pn. Najlepsze młodzieżowe miniprzedsiębiorstwo „Produkcie”. Młodzi uczniowie z popularnego Mieszka, jako jedyne młodzieżowe miniprzedsiębiorstwo w województwie zachodniopomorskim zakwalifikowali się do ogólnopolskiego finału konkursu, w którym bierze udział 30 najlepszych młodzieżowych firm z całej Polski. W Warszawie w dniach od 3 do 5 czerwca młodzi adepci biznesu, których wspomoże Adam Ścisły, również uczeń I Liceum Oólnokształcącego, zaprezentowali przed Komisją Konkursową swoje przedsiębiorstwo STAF, które założyli i które, zajmuje się wynajmem szafek szkolnych.

Sześć rzeźb z cyklu MUTANCI i dwie aluminiowe GŁOWY (cykl skulls) Magdaleny Abakanowicz zostaną wystawione od 17 lipca w ramach Karuzeli Cooltury ’09 w Świnoujściu. Każdy z mutantów, wykonanych ze stali nierdzewnej, waży ok. 100 kg i ma 216 cm długości. Głowy (Skulls) mierzą po 216 cm i ważą ok. 400 kg każda. Rzeźby jeszcze nigdy nie były pokazywane w Polsce. Przyjadą do Świnoujścia z Mediolanu, gdzie wystawione są w  Fondazione Arnaldo  Pomodoro. 
W dniu 6  lipca w ambasadzie RP w Berlinie planowana jest konferencja prasowa dotycząca Karuzeli Cooltury.
Miasto Świnoujście wzbogaciło się   o nowy, polsko - niemiecki szlak rowerowy  o nazwie „śladami Lyonela Feiningera”. Ideą  powstania szlaku, była chęć uczczenia setnej rocznicy  przybycia tego słynnego  malarza o niemieckim pochodzeniu, na wyspę Uznam.
Artysta przez  blisko 10 lat tworzył liczne szkice i akwarele inspirując się malowniczymi krajobrazami i architekturą tutejszych miejscowości. Jego dzieła obrazują między innymi miejsca takie jak: Benz, Neppermin, Balm, Mellenthin, Sallenthin, Bansin, Heringsdorf, Ahlbeck, Świnoujście, Kamminke, Garz, Zirchow,  Korswandt,  Goethen. Nawigacja trasy będzie ułatwiona dzięki niebieskim tablicom kierunkowym,  z napisem „Feininger Tour”. Turysta na swojej drodze napotka także pamiątkowe płyty, wykonane z brązu, ukazujące miejsca w których artysta tworzył swoje dzieła.  W Świnoujściu jedna z nich znajduje się na falochronie zachodnim oraz dwie pozostałe przy Muzeum Rybołówstwa Morskiego. Umiejscowienie płyt nie jest przypadkowe, gdyż najwdzięczniejszymi obiektami dla twórczości Feiningera okazały się Stawa Młyny oraz dawny Ratusz Miasta. Trasa szlaku liczy blisko 50 km. 

Zaprosił wszystkich turystów i mieszkańców  do korzystania ze szlaków pieszych,  rowerowych oraz kajakowych wykonanych na terenie miasta. Przypomnijmy, że jest ich 9, w tym 3 piesze, 4 rowerowe i 2 kajakowe. Wiodą również do mniej uczęszczanych, ale niezwykle atrakcyjnych  zakątków Świnoujścia (np. do rezerwatu „Karsiborskie Paprocie” na wyspie Karsibór). Poinformował, że jak co roku Urząd Miasta dokonał ich konserwacji: malowanie, uzupełnienie brakujących znaków. 
W dniu 1 czerwca  o godzinie 900, w świnoujskiej marinie,  w obecności zgromadzonych miłośników żeglarstwa, pożegnano załogę jachtu Stary, który wypłynął  w rejs szkoleniowy do Islandii. Pierwszym oficerem, dowodzonej przez kpt. Macieja Krzeptowskiego  jednostki, jest świnoujścianin - kpt. Kazimierz Sawczuk. Załogę stanowią młodzi żeglarze z Technikum Morskiego w Szczecinie. Wręczono kapitanowi Krzeptowskiemu flagę Miasta Świnoujścia, a załodze pięć kapoków.

W dniu 3 czerwca odbyło się walne zgromadzenie Świnoujskiej Organizacji Turystycznej, na którym dokonano wyboru nowego Zarządu, w którym zasiedli: 

- Andrzej Lebdowicz – Prezes ŚOT,

- Michał Barkas – Wiceprezes ŚOT,

- Maciej Kubiak – Skarbnik ŚOT,
- Teresa Ruciak – członek Zarządu,

- Katarzyna Rówińska – członek Zarządu.

W Komisji Rewizyjnej:
- Józef Białecki,

- Joanna Rakowska,

- Ryszard Szczepański.
W dniach od 4 do 5 lipca w Świnoujściu odbywać się będzie VII Morski Turniej Tenisowy Gwiazd, w którym udział wezmą między innymi: Tomasz Bednarek, Stan Borys, Piotr Cyrwus, Marcin Daniec, Zbigniew Górny, Tomasz Gęsikowski, Krzysztof Hanke, Robert Janowski, Michał Milowicz, Grzegorz Poloczek, Krzysztof Respondek, Piotr Skarga, Tomasz Stockinger.

Natomiast w dniu 5 lipca nastąpi otwarcie zmodernizowanego Amfiteatru, w którym odbędzie się gala piosenki serialowej, przygotowana przez Zbigniewa Górnego i jego orkiestrę, w której wystąpią między innymi: Olga Bończyk, Anna Jurksztowicz, Katarzyna Zielińska, Ola Szwed, Ryszard Rynkowski, Michał Milowicz, Piotr Skarga, Tomasz Stockinger, Tomasz Bednarek, Władysław Grzywna, Kabaret Rak, Kwartet Rampa - Joanna Pałucka, Anna Ścigalska, Stefan Każuro, Grzegorz Kucias.

Wspólny Komitet Monitorujący, jednomyślnie zaakceptował świnoujski projekt „Transgraniczne połączenie Świnoujście – Kamminke na wyspie Uznam” do dofinansowania ze środków Unii Europejskiej w ramach inicjatywy wspólnotowej Interreg IV A.

Projekt obejmuje budowę:

1. ciągu pieszo – rowerowego o dł. 2017 m, z miejscami spoczynkowymi i oświetleniem (Partner Wiodący – Gmina Miasto Świnoujście) wzdłuż ulicy Krzywej, od ul. Grunwaldzkiej do pętli autobusowej,
2. ciągu pieszo - jezdnego o dł. 233 m, oświetlonego z miejscem spoczynkowym (Partner Wiodący – Gmina Miasto Świnoujście), od pętli autobusowej do granicy państwa 
3. mostu o charakterze pieszo-rowerowym nad kanałem torfowym stanowiącym naturalną granicę polsko-niemiecką; długość mostu 16 m, szerokość mostu 3 m (Gmina Miasto Świnoujście i Gmina Kamminke) 
4. ciągu pieszo - rowerowego o dł. 350 m, wraz z oświetleniem (Gmina Kamminke) od granicy państwa do ul. Dorfstraβe
5. punktu powitalnego (Begrüßungspunkt), oświetlonego, wyposażonego w 61 miejsc postojowych dla samochodów i 2 dla autobusów, w wiatę spoczynkową dla pieszych i rowerzystów, stojaki na rowery, plac zabaw dla dzieci, tablice informacyjne (Gmina Kamminke).

Odnowiony zostanie w ramach projektu również kamień narzutowy upamiętniający projekt Krajobraz Roku. Gmina Miasto Świnoujście w projekcie pełni rolę Partnera Wiodącego, odpowiedzialnego za poprawną realizację całego projektu i jego rozliczenie. Partnerem niemieckim w projekcie jest Gmina Kamminke, w imieniu której występuje Urząd Gmin Uznam Południe. Całkowita wartość polsko-niemieckiego projektu wynosi  1.277.350,00 EUR, z czego 1.085.747,50 EUR to wartość dofinansowania z Unii Europejskiej. W podziale na partnerów finansowanie przedstawia się następująco:
1. Partner Wiodący - Gmina Miasto Świnoujście:  867.100,00 EUR, z czego 737.035,00 EUR przypada na dofinansowanie z UE (85%), a wkład własny gminy wynosi 130.065,00 EUR (15%)
2. Partner  niemiecki  - Gmina Kamminke:  410.250,00, z czego 348.712,50 EUR przypada na dofinansowanie z UE  (85%), a wkład własny gminy wynosi  61.537,50 EUR     (15%).Należy podkreślić, że jest to drugi projekt, który przeszedł pomyślnie akceptację Komitetu Monitorującego do dofinansowania z UE w ramach inicjatywy wspólnotowej Interreg IVA. W kwietniu br., dofinansowanie uzyskał projekt pt. „Atrakcje przyrodnicze wysp Uznam – Karsibór”, polegający na budowie placu edukacyjno-przyrodniczego w Karsiborzu. Partnerem wiodącym w tym projekcie jest Niemiecki Związek Ochrony Przyrody (NABU Uznam). 

Informacja na piśmie stanowi załącznik nr 2 do protokołu.

Ad. pkt 3 – Interpelacje Radnych. 

Interpelacje Radnych stanowią załącznik nr 3 do protokołu. 

Ad. pkt 4 – Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu miasta Świnoujścia na rok 2009. 

Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński przekazał prowadzenie obrad Wiceprzewodniczącej Rady Miasta Joannie Agatowskiej. 
Projekt uchwały przedstawił Prezydent Miasta – Janusz Żmurkiewicz. Powiedział, że korekta budżetu jest wynikiem nie uzyskania funduszy zewnętrznych. Przedstawił poszczególne pozycje, w których nastąpiło zmniejszenie, bądź zwiększenie środków. 

Opinie Komisji: 

Komisja Gospodarki i Budżetu nie wypracowała opinii, przyczyną był brak quorum.  

Przewodnicząca Komisji Edukacji – Krystyna Dulnik przedstawiła pozytywną opinię Komisji. 

Zastępca Przewodniczącego Komisji Zdrowia – Tadeusz Kaczmarek przedstawił pozytywną opinię Komisji. 

Kolejno Wiceprzewodnicząca Rady Miasta – Joanna Agatowska przeszła do wniosków i uwag do przedstawionego projektu uchwały. 

Radny – Andrzej Mrozek zapytał o środki na budowę ścieżki pieszo - rowerowej wzdłuż ulicy Krzywej.

Skarbnik Miasta - Iwona Górecka – Sęczek poinformowała, że te środki znikają z budżetu na rok 2009, zadanie to zostanie zrealizowane w listopadzie, środki uzyskane będą po rozliczeniu i zatwierdzeniu inwestycji. 

Radny – Andrzej Mrozek zapytał o zwiększenie środków na zadania wynikające z członkostwa w Celowym Związku Gmin R- XXI. Dodał, że wcześniej Zastępca Prezydenta Andrzej Szczodry podał informację o rozwiązaniu Związku. 

Zastępca Prezydenta – Andrzej Szczodry powiedział, że nigdy nie została podana przez niego taka informacja, natomiast zwiększenie funduszy wynikła z pozyskania środków w roku ubiegłym, dopiero w 2009 roku można je wydatkować. 

Radny – Andrzej Mrozek zapytał, na jakiej podstawie stwierdzono niemożność sprzedania nieruchomości w drugim półroczu. 

Prezydent Miasta  - Janusz Żmurkiewicz zwrócił uwagę, że jest wielu chętnych do kupienia nieruchomości za mniejszą wartość i nie może wyrazić na to zgody. 

Radny – Stanisław Możejko poprosił o pisemne przedstawienie zmniejszenia wpływów z oświaty. Zwrócił uwagę, że aby aplikować o środki inwestycje muszą być zapisane w Wieloletnim Planie Inwestycyjnym, a nie w budżecie. Dodał, że kolejny raz nie zgadza się z tłumaczeniami Prezydenta i zapytał jakie dokładnie czynności obejmuje remont pomieszczeń Pływalni Miejskiej, ponieważ jego zdaniem kwota 300 tysięcy złotych jest zawyżona. 

Skarbnik Miasta - Iwona Górecka – Sęczek poinformowała, że w załączniku nr 2 wyszczególnione są zmniejszenia dokonane przez oświatę. Zwróciła uwagę, że opinia Regionalnej Izby Obrachunkowej potwierdza konieczność umieszczenia w budżecie środków,
o które miasto aplikuje, natomiast WPI jest załącznikiem do budżetu i oba dokumenty muszą być ze sobą spójne. 

Prezydent Miasta  - Janusz Żmurkiewicz podał strony załącznika, w których są szczegółowe informacje o zmniejszeniu środków w oświacie. 

Radny – Stanisław Możejko powiedział, że zależy mu na uzyskaniu jeszcze bardziej szczegółowych informacji, brak jest uzasadnień. 

Prezydent Miasta  - Janusz Żmurkiewicz zwrócił uwagę, że w załączniku szczegółowo określono oszczędności dokonane w poszczególnych szkołach. Kwota przeznaczona na remont pomieszczeń Pływalni Miejskiej została ustalona przez inżynierów, osoby posiadające fachową wiedzę na ten temat, natomiast w Wydziale Inżyniera Miasta dostępne są materiały dotyczące zakresu prac remontowych. 

Radny – Stanisław Możejko powiedział, że jego pytanie nie pojawiłoby się gdyby dane umieszczono w materiałach. Dodał, że informacje zawarte w budżecie na temat zmniejszenia środków niczego nie wyjaśniają. Poprosił, aby Wydział Edukacji przygotował szczegółowe informacje. 

Wiceprzewodnicząca Rady Miasta – Joanna Agatowska upomniała radnego Stanisława Możejko, aby nie prowadził dyskusji. 

Radny – Rafał Pusz powiedział, że stara się oceniać skuteczność działań Prezydenta Miasta i Klub Radnych Platformy Obywatelskiej ich nie popiera. 

Prezydent Miasta  - Janusz Żmurkiewicz powiedział, że podziwia wiedzę radnego Pusza, który już w grudniu 2008 roku miał świadomość, że składane wnioski o dodatkowe fundusze zostaną odrzucone. Zwrócił uwagę, że korekty dotyczą wyłącznie nieuzyskanych środków zewnętrznych, województwo zachodniopomorskie znajduje się na końcu w ramach pozyskiwania i wykorzystywania środków unijnych. 

Skarbnik Miasta - Iwona Górecka – Sęczek zwróciła uwagę, że radni wprowadzają w błąd opinię publiczną operując wyrażeniem „15 mln złotych budżet w dół”, a budżet został pomniejszony o kwotę 6 mln w wyniku nieuzyskania środków z zewnątrz. 

Zastępca Prezydenta – Andrzej Szczodry zwrócił uwagę, że przy korekcie budżetu nie zdejmuje się żadnych inwestycji, które od początku miały być zrealizowane w oparciu o środki zewnętrzne. Przyczyną zmian jest nie ogłoszenie naboru wniosków, albo zbyt późne przyjmowanie wniosków o dotacje. Poinformował, że część zadań zostanie wykonana w roku 2009, a rozliczenie nastąpi w roku przyszłym. Zwrócił uwagę, że zrezygnowano jedynie z budowy boiska typu „Orlik”. 

Radny – Waldemar Buczyński poprosił, by radni nie kierowali się aspiracjami politycznymi tylko dobrem i potrzebami mieszkańców. Podziękował Przewodniczącej Komisji Edukacji, radnym oraz Prezydentowi za pomoc w remoncie dachu w Szkole Morskiej. 

Wiceprzewodniczący Rady Miasta – Ryszard Teterycz powiedział, że posiada materiały dotyczące stanu technicznego pomieszczeń pomocniczych Pływalni Miejskiej i należy wykonać szersze prace. 

Radny – Paweł Sujka zwrócił uwagę, że zmniejszenie środków na oświatę spowodowane jest obcięciem subwencji, podał dla przykładu miasto Szczecin. Powiedział, że należy spodziewać się kolejnych korekt, ponieważ rząd ciągle szuka oszczędności, głównie odczuwają to samorządy. Zwrócił uwagę, że wniosek ZWiK- u został prawidłowo sporządzony według przepisów z pierwszego półroczu 2008 roku. Dodał, że został rozpatrzony dopiero po wprowadzeniu nowych przepisów, według których nie zawierał wszystkich wymaganych elementów. Powiedział, że zgadza się z argumentacja przedstawioną przez Prezydenta w sprawie zaniechania budowy „Orlika”. Zwrócił uwagę, że korekta budżetu ma postać przesunięć, inwestycje zostaną wykonane w późniejszym terminie. Dodał, że popiera decyzję Prezydenta o zaniechaniu sprzedaży nieruchomości za bezcen. 

Kolejno obrady sesji poprowadził Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński. 

Radny – Stanisław Możejko powiedział, że Prezydent reorganizując w ostatnim czasie Wydział Pozyskiwania Funduszy Zewnętrznych potwierdza brak kompetencji swoich pracowników w sporządzaniu wniosków. Podał dla przykładu projekt przebudowy centralnego układu komunikacyjnego, „jeżeli jest inwestycja na etapie koncepcji, którą dopiero wybieramy, bo nie wiemy jeszcze którą wybierzemy i Pan Prezydent zasięga opinii ludu pracującego miast i wsi, to jak my możemy na taki projekt nieprzygotowany, który ma tylko parę obrazków kolorowych do wyświetlenia na planszy, uzyskać jakiekolwiek dofinansowanie”. Jeżeli takie wnioski poszły do Urzędu Marszałkowskiego, to jest wstyd. Powołanie w tym roku nowego wydziału jest dowodem na to, że Prezydent wreszcie zrozumiał, iż te wnioski są tak niskiej jakości i dlatego są odrzucane, a nie ze względów politycznych. 

Prezydent Miasta – Janusz Żmurkiewicz zwrócił uwagę, że radny Możejko używa łagodniejszego słownictwa w swoich wypowiedziach i być może wyrok sądu wpłynął na to. Powiedział, że zawsze warto dążyć do doskonałości i decyzja o utworzeniu samodzielnego wydziału podyktowana była szerokim zakresem obowiązków oraz zbytnim obciążeniem pracowników Wydziału Rozwoju Miasta. W nowym wydziale pracują osoby, które do tej pory podlegały Pani Naczelnik Wydziału Rozwoju. 

Zastępca Prezydenta – Andrzej Szczodry zwrócił uwagę, że kolejny raz zmuszony jest sprostować nieprawdziwe informacje, wszystkie złożone wnioski przeszły formalną procedurę. Radny Stanisław Możejko nie rozróżnia pojęcia procedowania dla projektów w ramach listy projektów kluczowych, a procedowania konkursowego. Dopiero w procedurze konkursowej wniosek powinien zawierać wszystkie niezbędne elementy wraz z projektem budowy. Zwrócił uwagę, że taka sytuacja występuje w przypadku przebudowy centralnego układu komunikacyjnego, a radny Możejko świadomie wprowadza opinię publiczną oraz radnych w błąd, albo nie zna przepisów. 

Radny – Stanisław Możejko powiedział, że jego wypowiedź odnosiła się do środków zapisanych w budżecie w ubiegłym roku. Dodał, że rozumie różnicę między listą indykatywną, a procedowaniem konkursowym, a projekt musi być gotowy już na etapie listy indykatywnej. 

Zastępca Prezydenta – Andrzej Szczodry poinformował, że zarezerwowane są środki na realizację dwóch projektów. Dodał, że pod koniec września zostanie podpisana umowa z Zarządem Województwa, która będzie już przyznaniem środków. 

Wiceprzewodnicząca Rady Miasta – Joanna Agatowska powiedziała, że każda korekta budżetu wynikająca z nieotrzymania środków unijnych wywołuje nieustanną dyskusję polityczną. Potwierdziła to Sekretarz Stanu w Ministerstwie Finansów, z którą miała okazję rozmawiać miesiąc temu, przedstawiła także wypowiedź Prezydenta Poznania zamieszczoną w Gazecie Wyborczej, dotyczącą problemów, z jakimi muszą zmierzyć się samorządy. Miasta zmuszone zostały do oszczędzania w każdej dziedzinie. Złożyła wniosek o zamknięcie dyskusji. 

Przewodniczący Rady Miasta - Zbigniew Pomieczyński zarządził głosowanie nad przyjęciem wniosku dotyczącego zamknięcia dyskusji: 

Za wnioskiem głosowało 10 radnych, 3 radnych było przeciwko, 1 radny wstrzymał się od głosu. 

Wniosek został przyjęty.  

Radny – Ireneusz Michański powiedział, że zgadza się z opinią, że w dobie kryzysu cały świat boryka się z problemami. Zapytał z jakich środków nastąpiło zwiększenie kwoty w dziale kultura fizyczna i sport, w pozycji stypendia różne, czy są to środki własne, czy zewnętrzne. O podobną kwotę nastąpiło zmniejszenie środków w dziale przedszkola. Zwrócił uwagę, że dyskusja na temat budżetu powinna skupiać się na cyfrach, a nie na polityce. 

Skarbnik Miasta - Iwona Górecka – Sęczek wyjaśniła, że przedszkola i stypendia są zadaniami własnymi gminy. 

Prezydent Miasta – Janusz Żmurkiewicz zwrócił uwagę, że radny pytał, czy nastąpiło przesunięcie środków z przedszkoli na stypendia i poinformował, że zmniejszenie środków na przedszkola jest wynikiem cięć dokonanych w oświacie, natomiast fundusze na stypendia zostały przekazane ze środków własnych.

Radny - Marcin Mireński powiedział, że w ramach środków pozyskanych na realizację Basenu Północnego były również środki na przebudowę centralnego układu komunikacyjnego śródmieścia. Przypomniał, że rok temu poruszał ten problem przy przekazywaniu dotacji na Pływalnię Miejską, wówczas został zapewniony, że kolejne dotacje nie będą potrzebne. Dodał, że warto zastanowić się nad wybudowaniem nowego obiektu. 

Prezydent Miasta – Janusz Żmurkiewicz powiedział, że wybudowanie Aqua Parku to koszt rzędu 20 mln, na które miasto nie może sobie pozwolić, a osobiście również byłby za tym wariantem. Zwrócił uwagę, że ogromna ilość osób korzysta z Pływalni i nie można dopuścić do jej zamknięcia. 

Wiceprzewodniczący Rady Miasta – Ryszard Teterycz powiedział, że remont pomieszczeń Pływalni Miejskiej musi być wykonany, w innym wypadku dojdzie do zamknięcia obiektu. Gmina zobowiązana jest realizować zadania własne, takie jak nauka pływania prowadzona przez szkoły, a zamknięcie basenu spowoduje nie wywiązanie się z tego obowiązku. Zwrócił uwagę, że budżet to nie tylko cyfry i słupki matematyczne, radni decydują o sprawach dotyczących wszystkich mieszkańców, nie powinny na sali padać obraźliwe słowa w przypadku niemożności przeforsowania jakiejś decyzji. Dodał, że budżet powinien być elastyczny, korekty należy zatwierdzać na bieżąco. 

Radny – Henryk Fąfara zwrócił uwagę, że w korekcie nie wystąpiło cięcie środków na inwestycje, wyraził swoje zadowolenie z tego powodu i zapewnił, że pozytywnie ustosunkuje się do tej uchwały. 

W związku z tym, że nie było więcej pytań i uwag Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński zarządził głosowanie nad przyjęciem uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu miasta Świnoujścia na rok 2009:

Za przyjęciem uchwały głosowało 12 radnych, 3 radnych było przeciwko, 2 radnych wstrzymało się od głosu. 

Uchwała została przyjęta. 

Uchwała Nr LV/449/2009 Rady Miasta Świnoujścia z dnia 25 czerwca 2009 w sprawie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu miasta Świnoujścia na rok 2009 stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 5 do protokołu. 

Ad. pkt 5 – Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia stawek dotacji przedmiotowej dla zakładów budżetowych. 

Projekt uchwały przedstawiła Skarbnik Miasta - Iwona Górecka – Sęczek. 
Opinie Komisji: 

Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu – Waldemar Buczyński przedstawił pozytywną opinię Komisji do projektu uchwały.

Przewodnicząca Komisji Edukacji – Krystyna Dulnik przedstawiła pozytywną opinię Komisji. 

Zastępca Przewodniczącego Komisji Zdrowia – Tadeusz Kaczmarek przedstawił pozytywną opinię Komisji. 

Kolejno Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński przeszedł do wniosków i uwag do przedstawionego projektu uchwały.
Wiceprzewodnicząca Rady Miasta – Joanna Agatowska zapytała, czy zapis § 8 nie jest sprzeczny z § 4. 

Skarbnik Miasta - Iwona Górecka – Sęczek wyjaśniła, że nie ma tam żadnej sprzeczności. 
Radny – Stanisław Możejko zapytał, kto rejestruje godziny otwarcia hali tenisowej, i czy podana ilość godzin otwarcia jest rzeczywista. 

Prezydent Miasta – Janusz Żmurkiewicz zwrócił uwagę, że dwie wielkości: godziny otwarcia i wykorzystania hali są różne. Powiedział, że uchwała dotyczy spraw ZGM, a dyskusja w sprawie  zasad korzystania z danych obiektów odbyła się znacznie wcześniej. 

Wiceprzewodnicząca Rady Miasta – Joanna Agatowska zwróciła uwagę, że godziny przedstawione w uchwale są godzinami gotowości do świadczenia usług na poszczególnych obiektach. Poinformowała, że księgowość OSiR prowadzi rozliczenie bieżące na poszczególne obiekty w sferze przychodów i ich kosztów. W ubiegłym roku OSiR wypracował około 5 mln zysku prowadząc poszczególne obiekty. 

Radny – Ireneusz Michański zwrócił uwagę, że zmiana uchwały dotyczy czysto technicznej kwestii i należy pozytywnie ustosunkować się do tej korekty. 

Wiceprzewodniczący Rady Miasta – Ryszard Teterycz poinformował, że OSiR ponosi koszty utrzymania hali tenisowej cały czas, niezależnie od tego, czy ktoś z niej korzysta, czy nie. 

Radny – Stanisław Możejko poprosił o pisemne przedstawienie danych dotyczących wykorzystania godzin gotowości. 

W związku z tym, że nie było więcej pytań i uwag do przedstawionego projektu uchwały Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński zarządził głosowanie nad przyjęciem uchwały w sprawie ustalenia stawek dotacji przedmiotowej dla zakładów budżetowych:

Za przyjęciem uchwały głosowało 16 radnych, głosów przeciwnych nie było, 1 radny wstrzymał się od głosu. 

Uchwała została przyjęta. 

Uchwała Nr LV/450/2009 Rady Miasta Świnoujścia z dnia 25 czerwca 2009 w sprawie uchwały w sprawie ustalenia stawek dotacji przedmiotowej dla zakładów budżetowych stanowi załącznik
nr 6 do protokołu. 

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 7 do protokołu. 

Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński ogłosił przerwę obiadową od godz. 1400 do godziny 1500. Po przerwie wznowił obrady. 
Na prośbę Zastępcy Prezydenta – Leona Ryszarda Kowalskiego została zmieniona kolejność w porządku obrad sesji. 

Ad. pkt 6 – Podjęcie uchwały w sprawie założenia Zespołu Szkolno – Przedszkolnego w Świnoujściu. 

Projekt uchwały przedstawił Zastępca Prezydenta – Leon Ryszard Kowalski. 
Opinie Komisji:

Przewodnicząca Komisji Edukacji – Krystyna Dulnik przedstawiła pozytywną opinię komisji do projektu uchwały. 

Zastępca Przewodniczącego Komisji Zdrowia – Tadeusz Kaczmarek przedstawił pozytywną opinię Komisji.
Komisja Gospodarki i Budżetu nie opiniowała tego projektu uchwały. 

W związku z tym, że nie było pytań i uwag do przedstawionego projektu uchwały Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński zarządził głosowanie nad przyjęciem uchwały w sprawie założenia Zespołu Szkolno – Przedszkolnego w Świnoujściu:

Za przyjęciem uchwały głosowało 14 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 

Uchwała została przyjęta. 

Uchwała Nr LV/451/2009 Rady Miasta Świnoujścia z dnia 25 czerwca 2009 w sprawie uchwały w sprawie założenia Zespołu Szkolno – Przedszkolnego w Świnoujściu stanowi załącznik nr 8 do protokołu. 

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 9 do protokołu.
Ad. pkt 7 – Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie emisji obligacji komunalnych Miasta Świnoujścia. 

Projekt uchwały przedstawiła Skarbnik Miasta - Iwona Górecka – Sęczek. Poinformowała, że zmiana ta, umożliwi udział w postępowaniu w sprawie wyboru agenta emisji obligacji komunalnych Miasta, większej ilości podmiotów zainteresowanych pełnieniem tej funkcji, przełoży się to na konkurencyjność składanych ofert.

Kolejno Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński przeszedł do wniosków i uwag do przedstawionego projektu uchwały.
Radny – Stanisław Możejko zapytał, ile wyniosła marża, którą bank zaproponował. 

Skarbnik Miasta - Iwona Górecka – Sęczek poinformowała, że negocjacje z bankami trwają, z tego powodu nie może udzielić takiej informacji. Dodała, że na przetarg nie wpłynęła żadna oferta, dostarczono akces prezentujący stawkę, jaką bank może zaoferować w tym momencie. Powiedziała, że oprocentowanie kredytów bankowych jest w okolicach 2,9 – 3 punktów ponad stawkę bazową plus marża. 

Radny – Ireneusz Michański zwrócił uwagę, że oprocentowanie nadal jest zmienne. Zapytał, czy wpłynęła jedna oferta. 

Skarbnik Miasta - Iwona Górecka – Sęczek powiedziała, że na rynku bankowym nie występuje oprocentowanie stałe przy obligacjach komunalnych, nie ma takiego produktu. Dodała, że jeden bank zaproponował uczestnictwo w WIBORZE jednorocznym, jednakże marża była zbyt wysoka. Poinformowała, że ów bank sam zasugerował WIBOR 6 miesięczny. 

Radny – Ireneusz Michański zapytał, czy jest zasadne utrzymywać wielkość emisji. 

Skarbnik Miasta - Iwona Górecka – Sęczek poinformowała, że w uchwale zawarte jest zastrzeżenie, że emisja obligacji nie musi nastąpić w jednym czasie. 

Radny – Ireneusz Michański zapytał, czy jest przewidziana możliwość wypowiedzenia umowy po wyemitowaniu dwóch partii obligacji. 

Skarbnik Miasta - Iwona Górecka – Sęczek wyjaśniła, że zastrzeżona jest możliwość nie wyemitowania kolejnych partii obligacji. 

W związku z tym, że nie było więcej pytań i uwag do przedstawionego projektu uchwały Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński zarządził głosowanie nad przyjęciem uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie emisji obligacji komunalnych Miasta Świnoujścia:

Za przyjęciem uchwały głosowało 13 radnych, 1 radny był głosował przeciwko, 2 radnych wstrzymało się od głosu. 

Uchwała została przyjęta. 

Uchwała Nr LV/452/2009 Rady Miasta Świnoujścia z dnia 25 czerwca 2009 w sprawie zmiany uchwały w sprawie emisji obligacji komunalnych Miasta Świnoujścia stanowi załącznik nr 10 do protokołu. 

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 11 do protokołu.

Ad. pkt 8 - Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pełnomocnictwa radcy prawnemu Magdalenie Sarzyńskiej do reprezentowania Rady Miasta Świnoujścia przed sądami administracyjnymi. 

Projekt uchwały przedstawił Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński. 

Kolejno Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński przeszedł do wniosków i uwag do przedstawionego projektu uchwały.
Radny – Stanisław Możejko zapytał, czy Pani Sarzyńska wyraziła zgodę na reprezentowanie Rady Miasta przed sądami administracyjnymi. Dodał, że Pani ta powinna być obecna na Sesji. 

Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński powiedział, że Pani Magdalena Sarzyńska została wytypowana przez Prezydenta Miasta, wynika z tego, że zgoda jest. 

Radny – Stanisław Możejko poprosił by przejść do kolejnego punktu obrad, aby w tym czasie Pani Sarzyńska przybyła na Sesję. 

Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński poprosił Prezydenta Janusza Żmurkiewicza o ustosunkowanie się do propozycji radnego. 

Prezydent Miasta – Janusz Żmurkiewicz powiedział, że nie posiada wiedzy, czy Pani Sarzyńska jest w Świnoujściu, czy na urlopie. Dodał, że nie był przygotowany na taką ewentualność. 

Radna – Krystyna Dulnik zapytała, jaki wpływ może mieć pytanie radnego Stanisława Możejki na ustanowienie pełnomocnictwa. 

Radny – Stanisław Możejko cyt.: „13 lutego 2003 roku, gdy była podejmowana uchwała w sprawie zasad polityki czynszowej, ja wówczas mówiłem, że podjęcie takiej uchwały jest niedopuszczalne z punktu widzenia prawnego. Pani Sarzyńska obecna wówczas na sali powiedziała, że się z tym nie zgadza i wprost przeciwnie stwierdziła, że wydzielona uchwała z programu mieszkaniowego jest uzasadniona innym artykułem ustawy. Była to nowa ustawa, brakowało orzecznictwa i udało się tej Pani wprowadzić radnych w błąd, radni się upewnili na podstawie uprawnień radcowskich tej Pani i uchwałę uchwalili. 1,5 roku później został wydany pierwszy wyrok w tej sprawie. Wojewódzki Sąd Administracyjny stwierdził, że podjęcie samodzielnej uchwały w sprawie polityki czynszowej jest niedopuszczalne i jako sprzeczne z prawem zostało unieważnione. Chciałem zapytać Panią Sarzyńską, czy nadal podtrzymuje swoją opinię, którą wyraziła tu na tej sali 13 lutego 2003 roku. Jeśli ją podtrzymuje to znaczy, że to jest osoba niekompetentna, która nie powinna miasta w czymkolwiek reprezentować, jeśli udało jej się w błąd wprowadzić całą Radę Miasta. Skutki tego mogą być fatalne, jeśli Prokuratura będzie w tym kierunku działać dalej. To jest na tyle istotne, że pozwoli ustalić na ile ta Pani jest zdolna przyznać się do błędu, który popełniła, czy nadal się uczy. Dowód jest w protokole z Sesji z
13 lutego 2003 roku”. 

Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński udzielił głosu mecenasowi Edwardowi Szczepaniakowi. 

Radca Prawny Urzędu Miasta - Edward Szczepaniak zwrócił uwagę, że Wojewoda w 2003 roku kwestionował uchwałę tylko z jednego względu, stwierdził, że nie jest to akt prawa miejscowego i nie podlega publikacji. Powiedział, że mieszkańcy wprowadzani są w błąd twierdzeniem, że uchwała jest nieważna, a jest ona aktem kierownictwa wewnętrznego - przedstawił treść pisma Wojewody Zachodniopomorskiego w tej sprawie. Zwrócił także uwagę, że Pani Magdalena Sarzyńska jest radcą prawnym ZGM i wykonuje zadania w imieniu gminy, a Prezydent jest władny wyznaczyć osobę, która będzie reprezentować sprawy gminy. Dodał, że zadawanie tak sformułowanych pytań Pani Sarzyńskiej jest nietaktowne. 

Prezydent Miasta – Janusz Żmurkiewicz zwrócił uwagę, że sąd rozstrzygnie o tym co jest zgodne z prawem. Zaproponował wprowadzenie autopoprawki do uchwały, o udzielenie pełnomocnictwa również mecenasowi Edwardowi Szczepaniakowi. 

Wiceprzewodnicząca Rady Miasta – Joanna Agatowska zwróciła uwagę, że Pani Magdalena Sarzyńska jest najbardziej odpowiednią osobą, by przed sądem udowodnić swoją rację. Dodała, że radny Stanisław Możejko powinien uzbroić się w cierpliwość czekając na rozstrzygnięcie sądu. 

W związku z tym, że nie było więcej pytań i uwag do przedstawionego projektu uchwały z autopoprawką Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński zarządził głosowanie nad przyjęciem uchwały w sprawie udzielenia pełnomocnictwa radcom prawnym: Magdalenie Sarzyńskiej i Edwardowi Szczepaniakowi do reprezentowania Rady Miasta Świnoujścia przed sądami administracyjnymi: 

 Za przyjęciem uchwały głosowało 11 radnych, głosów przeciwnych nie było, 4 radnych wstrzymało się od głosu. 

Uchwała została przyjęta. 

Uchwała Nr LV/453/2009 Rady Miasta Świnoujścia z dnia 25 czerwca 2009 uchwały w sprawie udzielenia pełnomocnictwa radcom prawnym: Magdalenie Sarzyńskiej i Edwardowi Szczepaniakowi do reprezentowania Rady Miasta Świnoujścia przed sądami administracyjnymi stanowi załącznik nr 12 do protokołu. 

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 13 do protokołu.

Ad. pkt 9 – Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie zatwierdzenia zmiany planu przychodów i wydatków Powiatowego Funduszu Gospodarki Zasobem Geodezyjnym i Kartograficznym w Świnoujściu na rok 2009. 

Projekt uchwały przedstawił Naczelnik Biura Geodety Miasta – Maciej Zięba. 
Opinie Komisji: 

Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu – Waldemar Buczyński przedstawił pozytywną opinię Komisji do projektu uchwały. 

Komisja Zdrowia i Komisja Edukacji nie opiniowały tego projektu uchwały.

W związku z tym, że nie było pytań i uwag do przedstawionego projektu uchwały Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński zarządził głosowanie nad przyjęciem uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie zatwierdzenia zmiany planu przychodów i wydatków Powiatowego Funduszu Gospodarki Zasobem Geodezyjnym i Kartograficznym w Świnoujściu na rok 2009:
Za przyjęciem uchwały głosowało 15 radnych, głosów przeciwnych nie było, 1 radny wstrzymał się od głosu. 

Uchwała została przyjęta. 

Uchwała Nr LV/454/2009 Rady Miasta Świnoujścia z dnia 25 czerwca 2009 uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie zatwierdzenia zmiany planu przychodów i wydatków Powiatowego Funduszu Gospodarki Zasobem Geodezyjnym i Kartograficznym w Świnoujściu na rok 2009 stanowi załącznik nr 14 do protokołu. 

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 15 do protokołu.
Ad. pkt 10 – Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie polityki parkingowej w mieście Świnoujście. 

Projekt uchwały przedstawił Z - ca Naczelnika Wydziału Inżyniera Miasta – Rafał Łysiak. 
Opinie Komisji: 

Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu – Waldemar Buczyński przedstawił pozytywną opinię Komisji do projektu uchwały. 

Komisja Zdrowia i Komisja Edukacji nie opiniowały projektu uchwały.

Kolejno Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński przeszedł do wniosków i uwag do przedstawionego projektu uchwały.
Radny – Marcin Mireński poprosił o dokładne zinterpretowanie podpunktu 9. 

Zastępca Naczelnika Wydziału Inżyniera Miasta – Rafał Łysiak poinformował, że przepis ten umożliwi budowę odpłatnych parkingów w centrum miasta. 

Radny – Henryk Fąfara zapytał, czy na podstawie zmienionej uchwały inwestorzy będą mogli bezpośrednio sami wybudować parking w miejscu wskazanym przez miasto. 

Prezydent Miasta – Janusz Żmurkiewicz wyjaśnił, że propozycja radnego Fąfary jest nie do przyjęcia, wskazane działki byłyby niejednakowej wielkości. Miasto pozostawia swobodę inwestorom w budowie parkingów na własnych działkach. Inwestorzy często maksymalnie zabudowują swoją działkę nie myśląc o zabezpieczeniu miejsc parkingowych dla właścicieli mieszkań, czy obiektów handlowych, z tego powodu uchwała zobowiązuje inwestorów do umieszczenia na terenie swojej inwestycji odpowiedniej liczby miejsc postojowych. Dodał, że ulga zostanie zastosowana tylko wobec osób posiadających małe kioski handlowe, którzy potrzebują do dwóch miejsc parkingowych. 

Wiceprzewodnicząca Rady Miasta – Joanna Agatowska powiedziała, że nie jest przychylna temu, aby inwestor miał prawo całkowitej zabudowy działki w zamian za wybudowanie lub sfinansowanie parkingu w innym miejscu. Zwróciła uwagę, że w ten sposób problem braku miejsc parkingowych w centrum miasta nie zniknie. 

Prezydent Miasta – Janusz Żmurkiewicz zwrócił uwagę, że wyrażenia maksymalna zabudowana nie można traktować dosłownie, ponieważ każda działka posiada odpowiedni procent powierzchni zabudowy, w zależności od dzielnicy. Uchwała zagwarantuje wybudowanie miejsc parkingowych w centrum, ponieważ to miasto wyznacza lokalizację. Wybudowany zostanie parking wielopoziomowy za hotelem „Bałtyk”, inwestycja znajduje się na etapie projektowania i zbierania środków finansowych. 

Radny – Marcin Mireński wyraził swoje zadowolenie co do planów wybudowania parkingu wielopoziomowego. Poprosił o przybliżenie umowy, która została zawarta z firmą „Komfort” w 2003 roku dotyczącą zorganizowania parkingu, czy ta informacja jest prawdziwa. 

Prezydent Miasta – Janusz Żmurkiewicz zwrócił uwagę, że zawsze dostrzegał konieczność wybudowania parkingu wielopoziomowego, niezrealizowanie tej inwestycji do tej pory związane jest z brakiem odpowiednich środków. Firma „Komfort” zobowiązała się do wybudowania pawilonu wraz z parkingiem wielopoziomowym. Osoba podpisująca umowę nie posiadała wiedzy i wyobraźni na ten temat, a miasto wybudowało parking przy ul. Rybaki za środki finansowe tej właśnie firmy. 

Radny – Ireneusz Michański zapytał, jak nastąpi weryfikacja odpowiedniej liczby miejsc parkingowych w lokalach gastronomicznych, salach konferencyjnych i klubach. 

Prezydent Miasta – Janusz Żmurkiewicz poinformował, że musi przypadać 1 miejsce parkingowe na 10 osób korzystających z lokalu. Dodał, że ilość miejsc parkingowych przy salach konferencyjnych i sklepach handlowych będzie wynikała z zatwierdzonego projektu budowlanego. 

Radny – Ireneusz Michański powiedział, że w uchwała powinna wskazywać, iż ilość miejsc parkingowych tworzy się zgodnie z projektem. 

Prezydent Miasta – Janusz Żmurkiewicz zwrócił uwagę, że projekt budowlany wprost nie wyznacza ilości miejsc parkingowych, na podstawie tego dokumentu projektant je wyznaczy. 

Radny – Ireneusz Michański podkreślił, że w uchwale nie został wskazany podmiot odpowiedzialny za określenie odpowiedniej liczby tych miejsc. 

Zastępca Naczelnika Wydziału Inżyniera Miasta – Rafał Łysiak poinformował, że w pierwotnej wersji uchwały, która nie podlega zmianie, kwestia ta jest uregulowana. 

W związku z tym, że nie było więcej pytań i uwag do przedstawionego projektu uchwały Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński zarządził głosowanie nad przyjęciem uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie polityki parkingowej w mieście Świnoujście:

Za przyjęciem uchwały głosowało 14 radnych, głosów przeciwnych nie było, 2 radnych wstrzymało się od głosu. 

Uchwała została przyjęta. 

Uchwała Nr LV/455/2009 Rady Miasta Świnoujścia z dnia 25 czerwca 2009 uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie polityki parkingowej w mieście Świnoujście stanowi załącznik nr 16 do protokołu. 

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 17 do protokołu. 

Ad. pkt 11 – Podjęcie uchwały w sprawie budowy na terenie miasta Świnoujścia obiektów handlowych wielkopowierzchniowych wolnostojących oraz sklepów w zabudowie mieszkalno – usługowej. 

Projekt uchwały przedstawił Prezydent Miasta – Janusz Żmurkiewicz. Przedstawił korzyści z usytuowania obiektów wielkopowierzchniowych na terenie miasta. Poinformował, że przy
ul. Bałtyckiej będzie zlokalizowany obiekt handlowy oraz hala targowa dla osób prowadzących do tej pory handel na ul. Wojska Polskiego. Dodał, że właściciele sklepu „Komfort” zwrócili się z propozycją wybudowania na swoim terenie sklepu sieci „Piotr i Paweł”, punktów gastronomicznych oraz kina bądź kręgielni. Poinformował, że na jednej z działek przy
ul. Zamkowej może powstać McDonald’s. 

Opinie Komisji: 

Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu – Waldemar Buczyński 
Komisja Edukacji i Zdrowia nie opiniowały projektu uchwały. 

Kolejno Wiceprzewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński przeszedł do wniosków i uwag do przedstawionego projektu uchwały.
Radny – Rafał Pusz wyraził swoje zadowolenie lokalizacji obiektów wielkopowierzchniowych przy ul. Bałtyckiej, Wojska Polskiego, Dąbrowskiego oraz przy ul. Zamkowej. Dodał, że nie akceptuje idei sprzedaży terenu przy ul. Matejki, powodem jest występująca w tym miejscu zwarta zabudowana mieszkaniowa. Zagłosuje pozytywnie w przypadku wykreślenia z uchwały podpunktu C i jego zdaniem powinny zostać przygotowane cztery uchwały dotyczące każdej lokalizacji z osobna. 

Radny – Marcin Mireński zwrócił uwagę, że powinno odbyć się spotkanie z handlowcami, osobami bezpośrednio związanymi z tym tematem. Zapytał, czy planowane są konsultacje w tym zakresie. 

Zastępca Prezydenta – Andrzej Szczodry poinformował, że w dniu 6 lipca 2009 roku zostanie wyłożony projekt studium, zawiera zapis dotyczący budowy dużego ośrodka usługowo – handlowego na autodromie, projekt będzie podlegał konsultacji społecznej. Powiedział, że to jest właściwa droga wyrażania opinii i stanowisk. 

Radny – Marcin Mireński zwrócił uwagę, że podjęcie przez radnych decyzji powinno być poprzedzone wysłuchaniem opinii handlowców. Cyt.: „Pierwsze przymiarki robimy dzisiaj, a za tydzień będzie Pan tłumaczył dlaczego to jest dobry wybór, a nie będzie Pan pytał ludzi, czy to jest dla nich dobre”.

Prezydent Miasta – Janusz Żmurkiewicz powiedział, że dyskusja dotyczy obiektów wielkopowierzchniowych, a nie straganów. Uchwała będzie zezwalała na wybudowanie obiektów wymagających specjalnej zgody. W późniejszym czasie zostaną zaproponowane stanowiska dla osób handlujących przy ul. Wojska Polskiego. Miasto jest w stanie zapewnić im lepsze warunki, będą mogli prowadzić w hali handel całoroczny, ale decyzję podejmą sami. 

Zastępca Prezydenta – Andrzej Szczodry zwrócił uwagę, że prowadzenie rozmów z handlowcami będzie miało sens w momencie stworzenia formalno – prawnej podstawy działań. Dodał, że konkretyzacja zamierzeń nastąpi dopiero po przyjęciu przez radnych uchwały. 

Radny – Andrzej Mrozek powiedział, że przedstawione przez Prezydenta obiekty, które mają powstać w przyszłości nie zostały wyszczególnione w uchwale, np. basen. Radni wyrażają ogólną zgodę na powstanie obiektów wielkopowierzchniowych i warto wesprzeć inwestycje planowane na terenie sklepu „Komfort”, jedynie ta lokalizacja nie wzbudza zastrzeżeń. 

Radny – Stanisław Możejko powiedział, że na terenie przy ul. Matejki powinna zostać zorganizowana wolna przestrzeń służąca mieszkańcom pobliskich bloków. Mnożenie obiektów wielkopowierzchniowych niesie za sobą negatywne skutki społeczne, spowoduje wymarcie handlu lokalnego i nie wie dlaczego po raz drugi Prezydent przedstawia pozycje zagospodarowania terenu przy ul. Matejki. Poinformował, że będzie głosował przeciwko uchwale w przedstawionej postaci, jednocześnie zgłosił wniosek o wykreślenie podpunktu C. 

Prezydent Miasta – Janusz Żmurkiewicz powiedział, że zgłasza propozycję inwestycji przy
ul. Matejki po raz drugi, ponieważ obecne zagospodarowanie jest hańbą dla miasta. Dodał, że pierwsza podjęta decyzja była nieprzemyślana. Cyt.: „Mogę zadać tylko pytanie, dlaczego Pan po raz drugi jest przeciw, wskazując Centrum „Uznam” jako obiekt, który obok funkcjonuje. Jakie Pan ma związki w takim razie z Centrum „Uznam”, że tak Pan go broni, żeby konkurencja w obrębie 300 metrów nie powstała. To jest retoryczne pytanie, nie oczekuję odpowiedzi. Głupie było Pana stwierdzenie, może ja niepotrzebnie mówię to też, bo to nie ma sensu. Ja też nie wiem kto jest dzisiaj właścicielem byłej rzeźni i wiem, że mamy z nią kłopot”. Podkreślił, że teren przy ul. Matejki należy uporządkować. Zwrócił uwagę, że w uzasadnieniu do uchwały zostało źle sformułowane zdanie, intencją jest stworzenie nowoczesnej hali targowej przy ul. Bałtyckiej, a nie przeniesienie stoisk z ul. Wojska Polskiego. Wyjaśnił także, że nie można w uchwale wskazać konkretnych firm, które zagospodarują teren, np. McDonald’s. 

Zastępca Prezydenta  - Andrzej Szczodry zwrócił uwagę na § 4, zgodnie z którym traci moc uchwała z 2003 roku, która hamuje działania planistyczne zmierzające do wybudowania obiektów, na które czekają mieszkańcy. Poinformował, że na terenie po firmie „Remondis” oraz „Koros” rozważa się możliwość utworzenia placu zieleni, a w miejscowym planie zostanie zapisany warunek utworzenia kina na terenie przy ul. Matejki. 
Radny –Ireneusz Michański zwrócił uwagę, że radni powinni ustosunkować się do każdej lokalizacji w odrębnych uchwałach. 

Wiceprzewodnicząca Rady Miasta – Joanna Agatowska powiedziała, że należy wziąć pod uwagę zdanie klientów. Mieszkańcy cieszą się z możliwości powstania galerii handlowych, w których pojawią się markowe sklepy, ponieważ obecnie mieszkańcy zmuszeni są jeździć na takie zakupy do Szczecina lub Berlina. Należy konkurować z tymi miastami, pozyskać szerokie grono klientów, w ten sposób obniżą się czynsze dzierżawne, stworzone zostaną nowe miejsca pracy. Przebudowa sklepu „Komfort” może doprowadzić do remontu i polepszenia wizerunku budynku przychodni, która szpeci centrum miasta. Zrealizowanie inwestycji przy ul. Matejki może przyczynić się do rozwiązania problemu związanego z budynkiem po byłej rzeźni, wobec tego nie należy odwlekać tego tematu. 
Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński powiedział, że musi dotrzymać słowa wypowiedziane w 1999 roku, że dopóki będzie radnym nie zagłosuje za uchwałą dotyczącą zezwolenia na wybudowanie obiektów wielkopowierzchniowych. Popiera starania Prezydenta, że należy sprzedać po korzystnej cenie tylko dwie działki pod zabudowę wielkopowierzchniową, w innym przypadku miasto nie uzyska dużych wpływów do budżetu. Opłatę za zmianę studium zagospodarowania przestrzennego powinni uiścić przyszli właściciele, im powinno zależeć na zwiększeniu atrakcyjności swoich działek. 

Prezydent Miasta – Janusz Żmurkiewicz powiedział, że szanuje stanowisko Przewodniczącego Rady Miasta, a sprzedaż działek będzie rozłożona w czasie, nie dojdzie do masowej transakcji. Dodał, że przedwczesne jest wskazywanie podmiotu, który będzie obciążony opłatą za zmianę studium, zrealizowanie tych planów będzie możliwe dopiero w przyszłej kadencji, z tego powodu proponowane zapisy nie powinny znaleźć się w tej uchwale. 

Radny – Andrzej Mrozek zwrócił uwagę, że według Prezydenta Szczodrego zniesienie uchwały z 2003 roku zniesie ogranicza inwestycyjne, jednakże § 2 nowej uchwały zawiera niższe wartości. 

Zastępca Prezydenta – Andrzej Szczodry powiedział, że uchwała ta pozwala umieścić w studium cztery lokalizacje, wymagają tego przepisy, a następnie w poszczególnych planach miejscowych trzeba będzie wszystko doprecyzować. 

Radna – Krystyna Dulnik zwróciła uwagę, że w ciągu ostatniego tygodnia rozmawiała z mieszkańcami miasta na ten temat i wyrażali oni zadowolenie z projektu uchwały. Dodała, że uchwała umożliwi realizowanie tych planów w przyszłości, bo ma charakter kierunkowy. Żadna z lokalizacji nie budzi jej zastrzeżeń, nawet propozycja zagospodarowania terenu przy                      ul. Matejki. 

Radny – Stanisław Możejko zwrócił uwagę, że Wiceprzewodnicząca Joanna Agatowska w swojej wypowiedzi użyła takich samych argumentów jak w roku 2005, popierając wówczas inwestycję Pana Wiatra. Powiedział, że zamieszkiwane tereny miasta są zaniedbywane, a wszystkie inwestycje wykonywane są w Dzielnicy Nadmorskiej. Dodał, że najodpowiedniejszą lokalizacją takich obiektów są obrzeża miasta, gdzie mieszkańcy nie odczuwają negatywnych skutków związanych z prowadzeniem takiego rodzaju handlu i usług. Zwrócił uwagę, że należy zadbać o mieszkańców, spowodować żeby dobrze im się żyło i funkcjonowało. 

Wiceprzewodnicząca Rady Miasta – Joanna Agatowska cyt.: „Nie gniewam się, po prostu Pana poziom intelektualny jest już tak ograniczony, że ciężko się gniewać na człowieka o takich predyspozycjach, któremu umysł przesłania zdrowy rozsądek. Cale szczęście, że mieszkańcy podjęli taką decyzję, że z każdymi wyborami uzyskuje Pan coraz mniejszą ilość głosów. Mimo argumentów, które Pan używa przeciwko mojej osobie domyślam się, że miasto zarządzane przez Pana najchętniej by Pan zaorał, zasiał trzcinami, żeby się nic nie działo. Mieszkańców odział w jakieś łachmany, wtedy byłby Pan szczęśliwy, bo rządziłby Pan ludźmi myślącymi podobnie jak  Pan. Gdyby ośmielili się myśleć trochę inaczej, to byliby Pana wrogami. Na szczęście jest duża grupa ludzi stawiających na rozwój tego miasta. Rozwój może być postrzegany różnie, dla Pana ta przestrzeń kojarzy się z tym, by były wychodki dla psów i posadzone drzewa. Przestrzeń wiele osób określa, jako miejsce do spędzania wolnego czasu. Podejmując decyzję dzisiaj, oczekujemy, że powstaną tam miejsca rekreacyjno – kulturalne, pojawi się kręgielnia, kino, kawiarnie. Możemy się obrażać tutaj na tej sali, nie sprowadzajmy dyskusji do kategorii: kto, co i dlaczego. Nie o to chodzi, rozmawiamy o bardzo poważnych sprawach. Różnimy się tylko poglądami na zagospodarowanie tego miasta, Pan jest dzisiaj niestety w mniejszości, nigdy nie doprowadził Pan mimo swojego potencjalnego geniuszu politycznego do tego, by w radzie mieć większość, żeby móc w sposób realny wpływać na to, jak to miasto będzie się rozwijało. Dzisiaj mogę powiedzieć, że cieszę się, że ludzie Pana pokroju w tym mieście nie mieli głosu decydującego, bo miasto i ludzie, którzy tutaj mieszkają zasługują na więcej, by dynamicznie iść do przodu”. 

Prezydent Miasta – Janusz Żmurkiewicz przypomniał, że na pobliskim terenie wybudowany został kompleks sportowy w ramach programu „Orlik”, obecnie powstaje też park. Poprosił o wskazanie innych miast, które mogą poszczycić się tak rozległymi terenami zielonymi. Zaapelował, aby radni przyczynili się do zrealizowania tych pomysłów w przyszłości, żeby dali szansę projektantom, a  Miasto uzyska ogromne środki do budżetu, będzie mogło je wydatkować na różnego rodzaju inwestycje. 

Radny – Rafał Pusz zwrócił uwagę, że Prezydent zachęcając do uchwalenia lokalizacji przy          ul. Matejki używa jednego argumentu, mianowicie wybudowanie kina. Powiedział, że ta inwestycja może być wykonana przy ul. Bałtyckiej, gdzie powierzchnia terenu wynosi 16 tys. m². Poprosił o wykreślenie z uchwały punktu C. 

Radny – Waldemar Buczyński powiedział, że popiera niektóre wątpliwości. Zwrócił uwagę, że w dniu dzisiejszym może zostać podjęta kolejna nieprzemyślana decyzja, którą niewątpliwie była wcześniej sprawa Pani Eris. Pamięta czasy, kiedy przy ul. Kołłątaja istniało kino i bardziej przerażające są zabudowania nowe, które pozbawione są ogródków. 

Radna – Krystyna Filińska zwróciła uwagę, że radni muszą myśleć perspektywicznie o rozwoju miasta, słyszy pozytywne głosy turystów, także osoby na wysokich stanowiskach chwalą zaistniałe zmiany. Dodała, że przyjęcie uchwały potrzebne jest do dalszego rozwoju, do podejmowania kolejnych niezbędnych procedur, wobec tego nie należy w dniu dzisiejszym skupiać się na wszystkich szczegółach. Galerie handlowe powinny znajdować się w centrum, ponieważ nie każdy posiada samochód. 

Radny – Ireneusz Michański zauważył, że każdemu zależy na rozwoju miasta, ale każdą lokalizację należy rozpatrzyć pojedynczo. 

Radny – Andrzej Mrozek zaproponował, aby każdą z lokalizacji głosowano osobno. 
Zastępca Prezydenta – Andrzej Szczodry wprowadził autopoprawkę do uzasadnienia: dopisanie do lokalizacji obiektów przy ul. Zamkowej oraz 11-go Listopada wyrażenia „i obiektów gastronomicznych”. Zamieniono wyrażenie „W lokalizacji tej planuje się umieszczenie punktów targowiskowych przenoszonych z ul. Wojska Polskiego” na „W lokalizacji tej planuje się umieszczenie hali targowiskowej dla potrzeb handlu przenoszonego z ul. Wojska Polskiego”. 

Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński zapytał, czy radny Stanisław Możejko nadal podtrzymuje swój wniosek. 

Radny - Stanisław Możejko złożył wniosek o wykreślenie podpunktu C – lokalizacja obiektu wielkopowierzchniowego przy ul. Matejki.

Prezydent Miasta – Janusz Żmurkiewicz jako autor przedstawionego projektu uchwały, poprosił o przegłosowanie uchwały w wersji, jaką przedstawił Radzie.
Przewodniczący Rady Miasta - Zbigniew Pomieczyński zarządził głosowanie nad przyjęciem wniosku radnego Możejko dotyczącego wykreślenia podpunktu „C” z uchwały w sprawie budowy na terenie miasta Świnoujścia obiektów handlowych wielkopowierzchniowych wolnostojących oraz sklepów w zabudowie mieszkalno – usługowej: 

Wniosek poparło 7 radnych, przeciwko było 10 radnych, głosów wstrzymujących się nie było.
Wniosek został odrzucony.

W związku z tym, że nie było więcej pytań i uwag do przedstawionego projektu uchwały Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński zarządził głosowanie nad przyjęciem uchwały w sprawie budowy na terenie miasta Świnoujścia obiektów handlowych wielkopowierzchniowych wolnostojących oraz sklepów w zabudowie mieszkalno – usługowej wraz z przedstawionymi autopoprawkami:

Za przyjęciem uchwały głosowało 9 radnych, 7 radnych było przeciwko, 1 radny wstrzymał się od głosu. 

Uchwała została przyjęta. 

Uchwała Nr LV/456/2009 Rady Miasta Świnoujścia z dnia 25 czerwca 2009 uchwały w sprawie budowy na terenie miasta Świnoujścia obiektów handlowych wielkopowierzchniowych wolnostojących oraz sklepów w zabudowie mieszkalno – usługowej stanowi załącznik nr 18 do protokołu. 

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 19 do protokołu.

Ad. pkt 12 – Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie podróży służbowych Radnych Miasta Świnoujścia. 

Projekt uchwały przedstawił Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński, zaproponował, aby wpisać w uchwale kandydaturę Wiceprzewodniczącego Ryszarda Teterycz. 
Wiceprzewodniczący Rady Ryszard Teterycz wyraził zgodę.  

Przewodniczący Rady Miasta - Zbigniew Pomieczyński zarządził głosowanie nad przyjęciem uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie podróży służbowych Radnych Miasta Świnoujścia: 

Za przyjęciem uchwały głosowało 14 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.  

Uchwała została przyjęta. 

Uchwała Nr LV/457/2009 Rady Miasta Świnoujścia z dnia 25 czerwca 2009 uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie podróży służbowych Radnych Miasta Świnoujścia stanowi załącznik nr 20 do protokołu. 

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 21 do protokołu.
Ad. pkt 13 – Odpowiedzi na interpelacje Radnych. 

Odpowiedzi na interpelacje Radnych stanowią załącznik nr 22 do protokołu.
Ad. pkt 14 – Wolne wnioski. 

Wolne wnioski stanowią załącznik nr 23 do protokołu.
W związku z wyczerpaniem porządku Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński zamknął obrady LV Sesji Rady Miasta w dniu 25 czerwca 2009 roku o godzinie 1917.

  Przewodniczący Rady Miasta 

      Zbigniew Pomieczyński 

Protokołowała: 

Lizabetta Zasadzińska
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