Protokół z LVI Sesji Rady Miasta Świnoujścia

która odbyła się w dniu 30 lipca 2009 roku

od godz. 1000 do godz. 1730.


Na posiedzeniu obecni byli:

1. Na 21 radnych obecnych było 18 radnych,
2. Janusz Żmurkiewicz - Prezydent Miasta,

3. Andrzej Szczodry - Zastępca Prezydenta Miasta,

4. Iwona Górecka - Sęczek - Skarbnik Miasta,

5. Dariusz Wojcieszek - Sekretarz Miasta,

6. Edward Szczepaniak - Radca Prawny Urzędu Miasta, 

7. Katarzyna Rówińska - Naczelnik Wydziału Rozwoju Miasta, 

8. Janina Śmiałkowska - Naczelnik Wydziału Edukacji, 

9. Gabriela Flis – Niśkiewicz - Naczelnik Wydziału Zdrowia.

Ad. pkt 1 - Sprawy regulaminowe (stwierdzenie quorum, przyjęcie protokołu z LV Sesji Rady Miasta).

Przewodniczący Rady Miasta - Zbigniew Pomieczyński po stwierdzeniu quorum otworzył obrady LVI Sesji Rady Miasta Świnoujścia w dniu 30 lipca 2009 roku.

Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 

Prezydent Miasta – Janusz Żmurkiewicz cyt.: „Panie Przewodniczący pozwolę sobie zgłosić dwie propozycje zmiany porządku obrad. Pierwsza dotyczy skreślenia jednego punktu, ponieważ otrzymałem w dniu wczorajszym wniosek spółki M&A Sp. z o.o. Przypomnę, że jest to spółka, która zgłosiła wniosek, która dzierżawi teren naprzeciw Urzędu i zgłosiła wcześniej wniosek o podjęcie przez Państwa uchwały w kwestii zobowiązania do sprzedaży nieruchomości, po zrealizowaniu zobowiązań zapisanych w umowie dzierżawy. W dniu wczorajszym otrzymałem kolejny wniosek tej spółki z prośbą o wycofanie z porządku obrad najbliższej Sesji projektu uchwały dotyczącego wyrażenia przez Radę Miasta w drodze uchwały zgody na bezprzetargową sprzedaż nieruchomości. Motywowane jest to zaistniałym nieprzychylnym szumem medialnym, ponieważ taki wniosek otrzymałem jako wnioskodawca zgłaszam wniosek, żeby ten projekt uchwały wycofać z porządku dzisiejszych obrad. Natomiast proponuję, aby wprowadzić pod obrady Wysokiej Rady projekt uchwały, który był omawiany przynajmniej na Komisji Gospodarki i Budżetu, który dotyczy utworzenia Lokalnej Grupy Rybackiej Zalewu Szczecińskiego. Dotyczy to porozumienia z gminami sąsiednimi w zakresie opracowania lokalnej strategii rozwoju obszarów rybackich. Musi być to podjęte w formie uchwały w związku z tym proponuję, żeby dopisać ten projekt uchwały do porządku dzisiejszych obrad”.
Przewodniczący Rady Miasta - Zbigniew Pomieczyński zarządził głosowanie nad przyjęciem wniosku dotyczącego zmiany uchwały w sprawie przystąpienia Gminy Miasta Świnoujścia do stowarzyszenia pn. Lokalna Grupa Rybacka Zalew Szczeciński z siedzibą w Świnoujściu:

Wniosek poparło 13 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 

Projekt uchwały zostanie rozpatrzony w punkcie 6 obrad LVI Sesji Rady Miasta. 

Ad. pkt 2 - Informacja Prezydenta Miasta o pracy między Sesjami Rady. 

Prezydent Miasta – Janusz Żmurkiewicz przedstawił tematy, jakie nie zostały ujęte w informacji na piśmie. 

Decyzja o pozwoleniu na budowę terminalu regazyfikacyjnego skroplonego gazu ziemnego w Świnoujściu w części lądowej - została podpisana przez Wojewodę Zachodniopomorskiego w dniu 15 lipca br. Spółka Polskie LNG złożyła wniosek o pozwolenie na budowę terminalu regazyfikacyjnego skroplonego gazu ziemnego w Świnoujściu (część lądowa) w maju tego roku. Do wniosku o pozwolenie na budowę został dołączony projekt budowlany składający się z dwóch tomów: tom I „Projekt zagospodarowania terenu” (składa się z 5 części) i tom II „Projekt architektoniczno-budowlany” (15 części). Jednocześnie do wniosku zostały dołączone wymagane przepisami Prawa budowlanego i innych przepisów dokumenty, w tym m.in. decyzja o środowiskowych uwarunkowaniach, decyzja udzielającą pozwolenia wodnoprawnego, oświadczenie o posiadanym prawie do dysponowania nieruchomością na cele budowlane. Na terenie objętym inwestycją obowiązuje miejscowy plan zagospodarowania przestrzennego miasta Świnoujścia, uchwalony dla potrzeb terminalu. Terminal (część lądowa) zajmie powierzchnię ok. 422 000 m2, powierzchnia zabudowy na terenie terminala - 12 600 m2, powierzchnia zajęta pod obiekty i urządzenia technologiczne - 30.000 m2. Terminal składać się będzie z kilkudziesięciu obiektów, w tym: budynek administracyjny, budynek magazynowy i straży pożarnej, sterowania główna i pomieszczenie techniczne, budynek sprężarek dla wytwórni azotu, 2 zbiorniki o pojemności 160 000 m3 każdy oraz wiele elementów infrastruktury technicznej niezbędnej do funkcjonowania terminalu. Najprawdopodobniej w drugiej połowie listopada do Zachodniopomorskiego Urzędu Wojewódzkiego wpłynie kolejny wniosek o pozwolenie na budowę – tym razem części morskiej terminalu od drugiego inwestora - Zarządu Morskich Portów Szczecin i Świnoujście. Dodał, że spotkał się także z nowym Prezesem Zarządu Polskiego LNG Zbigniewem Rapciakiem oraz w dniu 27 lipca 2009 roku z Ministrem Infrastruktury Cezarym Grabarczykiem. 
Kolejno poinformował, że według opinii internautów, jednego z najbardziej opiniotwórczych portali internetowych -Onet.pl, świnoujska plaża jest najlepszą plażą w Polsce. Ośrodki wypoczynkowe oceniło 25 tysięcy internautów, oddając swoje głosy w 10 kategoriach. W klasyfikacji generalnej Świnoujście zajęło I miejsce, ze średnią oceną 4,27. Pierwsze miejsce Świnoujście zdobyło również w kategoriach: czystość plaży, bezpieczeństwo na plaży, najlepsza baza noclegowa, przyjazność rodzinom. W ubiegłorocznym rankingu Onet.pl Świnoujście, w opinii internautów, było również najlepszą z polskich plaż

Według rankingu Pisma Samorządu Terytorialnego „WSPÓLNOTA” Świnoujście należy do najbogatszych Miast w Polsce. Zajęliśmy II miejsce w przeliczeniu dochodów na głowę jednego mieszkańca. Szczegóły zostaną przedstawione w najbliższym numerze tego pisma. 
W dniu 3 lipca o godzinie 1100 na miejskiej  plaży i o godzinie 1200 w świnoujskiej marinie, w obecności Koordynatora Krajowego Programu  odbyły się uroczystości podniesienia Błękitnych  Flag, przyznanych Świnoujściu w 2009 roku. Świnoujście jest jedynym miastem w Polsce, które nieprzerwanie, po raz czwarty z rzędu, może poszczycić się przyznaniem międzynarodowego znaku Błękitnej Flagi. Rok 2009 jest dla miasta rokiem wyjątkowym, ponieważ Błękitna Flaga zawisła  nie tylko nad uznamską plażą, ale także nad świnoujską mariną. Błękitna Flaga przyznawana jest w dwóch kategoriach: kąpieliskom oraz marinom spełniającym najwyższe kryteria w zakresie jakości wody, zarządzania środowiskowego, bezpieczeństwa oraz prowadzonych działań edukacyjnych i informacyjnych.  Błękitną Flagę, od ponad 20 lat, przyznaje się obiektom spełniającym najwyższe kryteria co do jakości wody, zarządzania środowiskowego, bezpieczeństwa oraz prowadzonych działań edukacyjnych i ekologicznych. To prestiżowe wyróżnienie przyznawane jest nie tylko w Europie, ale również plażom leżącym w tak egzotycznych miejscach jak: Republika Południowej Afryki, Karaiby, Maroko czy Nowa Zelandia. 
Błękitna Flaga przyznawana jest tylko na jeden sezon. Ostateczną decyzję o przyznaniu Błękitnej Flagi podejmuje Jury Międzynarodowe, składające się z przedstawicieli Światowej Organizacji Turystycznej (WTO), Programu Ochrony Środowiska ONZ (UNEP), Międzynarodowej Rady Przemysłu Morskiego (ICOMIA), Międzynarodowej Federacji Ratownictwa Wodnego (ILS), Światowej Unii Ochrony Przyrody (IUCN), Komisji ds. Środowiska Parlamentu Europejskiego (EU), Europejskiej Unii na Rzecz Ochrony Wybrzeży (EUCC) oraz Fundacji na Rzecz Edukacji Ekologicznej (FEE).

Profesor Jerzy Buzek, były Premier Rządu Rzeczypospolitej Polskiej, Poseł do Parlamentu Europejskiego skierował na ręce Prezydenta Miasta list gratulacyjny ,w którym czytamy między innymi: 
„Chciałbym tą drogą przesłać moje szczere wyrazy uznania dla osiągnięć Państwa miasta, znajdującego się w czołówce najlepiej rozwijających się miast w Polsce w 2009 roku.  To dzięki Państwu wspólnymi wysiłkami staje się ono przykładem sprawnego i mądrego zarządzanie środkami publicznymi, a zarazem miejscem przyjaznym dla pracy i życia. Polskie gminy i miasta rozwijają się coraz dynamiczniej i zachowują regułę odpowiedzialności i bezpieczeństwa finansowego. Stosują nowe technologie, coraz lepiej wykorzystują środki unijne. Dbają o atrakcyjność inwestycyjną i konkurencyjność. Nadal przy tym pozostają najlepszą szkołą demokracji. Z prawdziwą przyjemnością odnotowuję obecność Świnoujścia w tym gronie. Praca samorządów i dla samorządów, którą uważnie obserwuję i osobiście wspieram, ma olbrzymi sens. Z miesiąca na miesiąc, z roku na rok przynosi ona namacalne efekty, angażując tysiące ludzi. Te tysiące świadomych obywateli i lokalnych patriotów tworzą sól naszej ziemi, z której wyrasta prawdziwa pomyślność naszego kraju. I za tę właśnie pracę chcę Państwu serdecznie podziękować. Życzę zarazem jej udanego kontynuowania, gdyż odniesiony przez Wasze miasto sukces jest naprawdę tego wart; to dobry przykład dla innych oraz świetny punkt startowy dla dalszego rozwoju”.
 
Przewodniczący Sejmiku Województwa Zachodniopomorskiego Olgierd Geblewicz skierował na moje ręce pismo gratulacyjne w którym czytamy:
 
„Z wielkim zadowoleniem przyjąłem informację, iż Świnoujście - nazywane przez wielu stolicą zachodniopomorskiego nabrzeża - znalazło się w czołówce XI edycji „Rankingu samorządów” dziennika „Rzeczpospolita”. W zeszłorocznej edycji rankingu Świnoujście plasowało się na 33 miejscu, w tegorocznej awansowało na 16 miejsce. Proszę przyjąć moje najserdeczniejsze gratulacje z osiągniętego sukcesu. Jestem przekonany, że zdobycie tak wysokiego miejsca w tegorocznym rankingu dziennika „Rzeczpospolita” jest nie tylko powodem do dumy, ale i olbrzymim wyzwaniem, aby w przyszłorocznej edycji rankingu Świnoujście ponownie znalazło się w jego czołówce. Dlatego już dziś, w imieniu Radnych Województwa Zachodniopomorskiego życzę Panu wszelkich sukcesów oraz powodzenia                  w realizacji swoich zamierzeń. Mam nadzieję, że dalsza działalność na rzecz miasta i jego mieszkańców będzie dla Pana źródłem nie tylko zawodowej, ale i prywatnej satysfakcji”.
 

Kolejno poinformował, że według danych Głównego Urzędu Statystycznego za czerwiec br. stopa bezrobocia w Świnoujściu wyniosła 6,9%. Jest to najniższy wskaźnik od początku lat 2000.

W dniu 16 lipca, na świnoujskiej plaży, przy Centrum Koordynacyjnym WOPR odbyła się konferencja prasowa wojewody zachodniopomorskiego Marcina Zydorowicza oraz Tomasza Zalewskiego, prezesa zachodniopomorskiego WOPR-u. Przedstawili oni stan bezpieczeństwa plaż województwa zachodniopomorskiego. Świnoujście znów okazało się najlepiej przygotowane do sezonu. 

Pobrano ponownie próbki wody do badania i nie wykazały one skażenia bakteriami coli. Okazało się, że pracownik wodociągów, który pobierał pierwsze próbki, nie zachował należytej higieny i w ten sposób bakterie dostały się do materiału próbnego.             Mieszkańcy mogą korzystać z wody normalnie. 

Świnoujście po raz kolejny przystąpiło do projektu realizowanego w ramach kampanii Czyste Plaże. W tym sezonie nieformalną Koalicję Czystych Plaż tworzą, oprócz Świnoujścia, samorządy: Gdyni, Jastarni, Władysławowa, Krokowej, Ustki, Rewala, Dziwnowa, Międzyzdrojów . Przyłączyły się do niej także Słowiński Park Narodowy, Woliński Park Narodowy i Nadmorski Park Krajobrazowy. 

Najważniejsze cele kampanii to wyrabianie nawyku segregacji odpadów, promocja recyklingu puszek aluminiowych i innych surowców wtórnych, a także poprawa czystości plaż wybrzeża Bałtyku. Kampanię „Czyste Plaże” organizuje fundacja Recal, która powstała w 1995 roku, a jej twórcą był producent puszek aluminiowych, firma Continental Can Polska (aktualnie Ball Packaging Europe Radomsko) oraz światowe koncerny aluminiowe. W tym roku, w planach fundacji, jest przeprowadzenie co najmniej 180 warsztatów dla wypoczywających nad morzem kolonistów i obozowiczów. Przewidywana liczba ich uczestników wynosi około 8-10 tys. dzieci i młodzieży. Podczas warsztatów będą przedstawiane zasady selektywnej zbiórki odpadów, a uzupełnieniem zajęć będzie zbiórka pustych puszek po napojach na nadmorskich plażach. Zebrane odpady trafią do punktów skupu. Fundacja Recal przygotowała już 3 tys. plakatów i 15 tys. kartek pocztowych promujących kampanię, które trafią m.in. na kempingi, do sklepów i barów oraz na słupy ogłoszeniowe we wszystkich gminach uczestniczących w akcji. Rozdane będzie także 20 tys. specjalnych worków na puszki i magnesów służących do odróżniania przedmiotów stalowych od aluminiowych. Kartki pocztowe zawierają dodatkowo dokładne adresy punktów skupu surowców wtórnych leżących w pasie wybrzeża Bałtyku. Kampanie fundacji Recal realizowane są w tym roku w pięciu atrakcyjnych turystycznie regionach. Oprócz wybrzeża Bałtyku są to: Mazury (Kampania „Czyste Mazury”), Beskidy (Kampania „Czyste Góry”), Bieszczady (Kampania „Czyste Bieszczady”) oraz Sudety (Kampania „Czyste Sudety”). Kampanie te są współfinansowane w ponad 50% ze środków Unii Europejskiej oraz w ponad 30% ze środków Funduszu Inicjatyw Obywatelskich. Zebrany podczas Kampanii surowiec trafi do punktów skupu, a następnie do ponownego przetworzenia. W ten sposób zostanie oszczędzone miejsce na składowiskach odpadów, a tym samym oszczędzone będą pieniądze przeznaczane na budowę i eksploatację tychże składowisk. Jedna tona puszek po napojach zawrócona z drogi na składowisko odpadów to oszczędność 100-150 zł kosztów składowania. 
W ubiegłym roku, tylko same dzieci biorące udział w akcji, zebrały ponad 50 tys. puszek, prawie tonę aluminium, a do punktów skupu współpracujących z organizatorami akcji trafiło 360 ton cennego metalu.

Kolejno poinformował, że zwrócił się z prośbą do Prezesa Zarządu PKP S.A. pana Andrzeja Wacha o wyjaśnienie kwestii likwidacji dwóch pociągów do Świnoujścia: Inter City z Krakowa oraz porannego pociągu pospiesznego relacji Szczecin – Świnoujście.

Odbyło się spotkanie z mieszkańcami Przytoru i Łunowa odnośnie pozostawienia przejściu przez tory kolejowe statusu przejścia ogólnodostępnego.

W dniu 14 lipca na zaproszenie Prezesa Zarządu Polskich Ogrodów Działkowych Prezydent Miasta brał udział w Ogólnopolskim Kongresie Działkowców w Warszawie.

W dniu 9 lipca odbyło się seminarium „Przyszłość publicznej komunikacji autobusowej w Świnoujściu”. Świnoujska spółka wzbogaciła się o dwa autobusy. Zwrócił uwagę, że        martwi go mnie brak zainteresowania tą problematyką wielu zaproszonych osób.
W dniu 29 czerwca br.  podpisano umowę z nowogardzką spółką PRD POL-DRÓG na realizację budowy ciągu pieszo rowerowego wzdłuż ulicy Krzywej. Inwestycja realizowana jest w ramach projektu „Transgraniczne połączenie Świnoujście – Kamminke na wyspie Uznam”,  dofinansowanego ze środków Unii Europejskiej w ramach inicjatywy wspólnotowej Interreg IV A. Planowany termin realizacji inwestycji to koniec 2009 roku. 

Projekt obejmuje budowę:

1. ciągu pieszo – rowerowego o dł. 2017 m, z miejscami spoczynkowymi i oświetleniem (Partner Wiodący – Gmina Miasto Świnoujście) wzdłuż ulicy Krzywej, od ul. Grunwaldzkiej do pętli autobusowej, 

2. ciągu pieszo - jezdnego o dł. 233 m, oświetlonego z miejscem spoczynkowym (Partner Wiodący – Gmina Miasto Świnoujście), od pętli autobusowej do granicy państwa,  
3. mostu o charakterze pieszo-rowerowym nad kanałem torfowym stanowiącym naturalną granicę polsko-niemiecką; długość mostu 16 m, szerokość mostu 3 m (Gmina Miasto Świnoujście i Gmina Kamminke), 

4. ciągu pieszo - rowerowego o dł. 350 m, wraz z oświetleniem (Gmina Kamminke) od granicy państwa do ul. Dorfstraβe, 

5. Punktu powitalnego (Begrüßungspunkt), oświetlonego, wyposażonego w 61 miejsc postojowych dla samochodów i 2 dla autobusów, w wiatę spoczynkową dla pieszych i rowerzystów, stojaki na rowery, plac zabaw dla dzieci, tablice informacyjne (Gmina Kamminke).

Odnowiony zostanie w ramach projektu również kamień narzutowy upamiętniający projekt Krajobraz Roku. Gmina Miasto Świnoujście w projekcie pełni rolę Partnera Wiodącego, odpowiedzialnego za poprawną realizację całego projektu i jego rozliczenie. Partnerem niemieckim w projekcie jest Gmina Kamminke, w imieniu której występuje Urząd Gmin Uznam Południe. Całkowita wartość polsko-niemieckiego projektu wynosi  1.277.350,00 EUR, z czego 1.085.747,50 EUR to wartość dofinansowania z Unii Europejskiej. W podziale na partnerów finansowanie przedstawia się następująco: 

1. Partner Wiodący - Gmina Miasto Świnoujście:  867.100,00 EUR, z czego 737.035,00 EUR przypada na dofinansowanie z UE (85%), a wkład własny gminy wynosi 130.065,00 EUR (15%)

2. Partner  niemiecki  - Gmina Kamminke:  410.250,00, z czego 348.712,50 EUR przypada na dofinansowanie z UE  (85%), a wkład własny gminy wynosi  61.537,50 EUR (15%).

Należy podkreślić, że jest to drugi projekt, który przeszedł pomyślnie akceptację Komitetu Monitorującego do dofinansowania z UE w ramach inicjatywy wspólnotowej Interreg IVA. W kwietniu br., dofinansowanie uzyskał projekt pt. „Atrakcje przyrodnicze wysp Uznam – Karsibór”, polegający na budowie placu edukacyjno-przyrodniczego w Karsiborzu. Partnerem wiodącym w tym projekcie jest Niemiecki Związek Ochrony Przyrody (NABU Uznam). 

W dniach od 4 do 5 lipca w Świnoujściu odbył się VII Morski Tenisowy Turniej Gwiazd . Udział w nim wzięli tak znani artyści scen polskich jak: Tomasz Bednarek, Stan Borys, Piotr Cyrwus, Marcin Daniec, Zbigniew Górny, Tomasz Gęsikowski, Krzysztof Hanke, Robert Janowski, Grzegorz Poloczek, Krzysztof Respondek, Piotr Skarga, Tomasz Stockinger. 

W dniu 5.07.09 w zmodernizowanym Amfiteatrze  usłyszeliśmy  40 serialowych przebojów, między innymi: Nie bądź taki szybki Bill/Wojna domowa, Deszcze niespokojne/Czterej Pancerni, Czterdzieści lat minęło/Czterdziestolatek, Walc Noce i dnie, Absolutnie/Droga, Tkanina/Rodzina Zastępcza, M jak Miłość, Samo życie, I tylko sny/ Ranczo, Życie jest nowelą/Klan, Barwy Szczęścia, Na kłopoty Bednarski. 39 i pół. Wystąpili: Ryszard Rykowski,  Anna Jurksztowicz, Olga Bończyk, Ola Szwed, Katarzyna Zielińska, Michał Milowicz, Tomasz Bednarek Piotr Skarga, Tomasz Stockinger, Kabaret Rak: Krzysztof Hanke, Grzegorz Poloczek, Krzysztof Respondek i Kwartet Rampa: Stefan Każuro, Grzegorz Kucias, Joanna Pałucka, Anna Ścigalska. Galę poprowadził Władysław Grzywna. Scenariusz: Zbigniew Górny, Scenografia: Grzegorz Policiński.
Kończy się ostatni etap inwestycji budowy miejskiego systemu monitoringu.
Bydgoski oddział spółki SPRINT, która realizowała monitoring między innymi w Warszawie, kończy montaż jedenastu kamer na ulicach Świnoujścia oraz prace przy wyposażaniu centrum monitoringu w Komendzie Miejskiej Policji, a także systemów dozoru w siedzibach Straży Miejskiej i Wydziale Zarządzania Kryzysowego UM. Kamery zlokalizowane będą: dwie   na promenadzie, na trasie spacerowej wzdłuż  wydm, skrzyżowaniu ulicy Trentowskiego z  ulicą Uzdrowiskową, skrzyżowaniu ulicy Monte Cassino z ulicą Bohaterów Września, Placu Słowiańskim, skrzyżowaniu ulicy Konstytucji 3-go Maja z ulicą Matejki, skrzyżowaniu ulicy Chopina z ulicą Matejki, skrzyżowaniu ulicy Wojska Polskiego z ulicą 11-go Listopada, w rejonie dworca PKP i PKS oraz skrzyżowaniu ulicy Sosnowej z ulicą Jaracza. Wartość inwestycji to 1,1 miliona złotych. System rozpocznie działać na początku sierpnia.

Zakończyły się również prace związane z poszerzeniem strefy bezpłatnego internetu na promenadzie. Obecnie jej zasięg zamyka się na odcinku ulic: od ulicy Ujejskiego do Chrobrego. Już wkrótce strefa zostanie oznakowana specjalnymi tabliczkami informacyjnymi.

 Z bezpłatnego internetu można również korzystać na placu, gdzie zlokalizowany był namiot Karuzeli Cooltury.

Rozpoczęła funkcjonowanie kamera dająca podgląd na świnoujską plażę. Stan pogody, ilość osób odpoczywających na plaży można zobaczyć na stronie www.plaza.swi.pl 
W dniu 26 czerwca, po półtoramiesięcznym remoncie, otwarta została Filia Nr 6 Miejskiej Biblioteki Publicznej,  przy ul. Konstytucji 3 Maja 47. Koszt remontu, w tym zakup mebli bibliotecznych, to kwota ponad 90 tysięcy złotych. Biblioteka posiada 20 tysięczny księgozbiór, z którego korzysta 500 czytelników.

W dniu 1 sierpnia 2009 roku, o godzinie 1700, dla uczczenia 65. rocznicy wybuchu Powstania Warszawskiego, na terenie Miasta Świnoujścia, na czas jednej minuty włączone zostaną syreny alarmowe. Zwrócił się z prośbą do instytucji i mieszkańców Miasta o wstrzymanie, w tym czasie, ruchu ulicznego, a także wywieszenie, w tym dniu, na gmachach urzędów, zakładów pracy oraz prywatnych posesjach, flag państwowych. 

Kolejno zaprosił kobiety  w wieku od 50 do 69 lat na bezpłatne badania mammograficzne, które odbędą się w Świnoujściu  w dniach od 27 lipca 2009 r. do 5 sierpnia 2009 r. Mammobus zlokalizowany będzie na Placu Mickiewicza. Rejestracja pod numerami telefonów:0-801-080-007 /tylko z tel. stacjonarnego/ oraz 0-58 666 2444. Pod wskazanymi numerami telefonów można uzyskać również informacje na temat odpłatnego badania mammograficznego. 
Następnie zabrał głos na temat, którym żyło całe miasto w lipcu – impreza, która wzbudzała tak wiele emocji, a która okazała się sukcesem Miasta - Karuzela Cooltury.                                                        I nie chodzi tylko o działania promocyjne, choć mówiły o niej największe media, stacje telewizyjne, radiowe, prasa. Taka kampania reklamowa kosztowałaby miasto wiele milionów złotych. Była to impreza o wyjątkowym charakterze, podczas której każdy znalazł coś dla siebie. Nie była to wytarta formuła czerwonych dywanów, odcisków itp. Podziękował wszystkim, którzy w jej organizację się zaangażowali.

Informacja na piśmie stanowi załącznik nr 2 do protokołu.

Ad. pkt 3 – Interpelacje Radnych. 

Interpelacje Radnych stanowią załącznik nr 3 do protokołu. 

Ad. pkt 4 – Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na podwyższenie kapitału Zakładu Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o. w Świnoujściu. 

Projekt uchwały przedstawił Zastępca Prezydenta – Andrzej Szczodry. 

Opinie Komisji: 

Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu – Waldemar Buczyński przedstawił pozytywną opinię komisji do projektu uchwały. 

Komisja Edukacji i Komisja Zdrowia nie opiniowały projektu uchwały. 

W związku z tym, że nie było pytań i uwag do przedstawionego projektu uchwały Przewodniczący Rady Miasta - Zbigniew Pomieczyński zarządził głosowanie nad przyjęciem uchwały w sprawie wyrażenia zgody na podwyższenie kapitału Zakładu Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o. w Świnoujściu:

Za przyjęciem uchwały głosowało 18 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 

Uchwała została przyjęta. 

Uchwała Nr LVI/458/2009 Rady Miasta Świnoujścia z dnia 30 lipca 2009 w sprawie wyrażenia zgody na podwyższenie kapitału Zakładu Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o.                                w Świnoujściu stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 

Projekt uchwały wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 5 do protokołu. 

Ad. pkt 5 – Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia Gminy Miasta Świnoujście do stowarzyszenia pn. Lokalna Grupa Rybacka Zalew Szczeciński z siedzibą w Świnoujściu. 

Projekt uchwały przedstawił Zastępca Prezydenta – Andrzej Szczodry. 
Opinie Komisji: 

Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu – Waldemar Buczyński przedstawił pozytywną opinię komisji do projektu uchwały. 

Komisja Edukacji i Komisja Zdrowia nie opiniowały tego projektu uchwały. 

Kolejno Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński przeszedł do uwag do przedstawionego projektu uchwały. 

Radny – Henryk Fąfara zapytał, czy uchwała odnosi się tylko i wyłącznie do terenów Zalewu Szczecińskiego. 

Zastępca Prezydenta – Andrzej Szczodry poinformował między innymi, że obszar działania nie będzie zawężony tylko do Zalewu Szczecińskiego. Zwrócił uwagę, że nazwa powinna być krótka, łatwa przy komunikowaniu się i nie ma to znaczenia z punktu merytorycznego. 

Radny – Rafał Pusz zapytał, czy miasto przygotowane jest na wpłacenie wkładu własnego w wysokości 15 % przy kwotach 6 mln lub 4 mln euro. Zapytał, czy w WPI zostaną zapisane zadania, na które gmina uzyska dofinansowanie. 

Zastępca Prezydenta – Andrzej Szczodry wyjaśnił między innymi o tym, że biorąc pod uwagę harmonogram wdrożenia programu operacyjnego nie ma żadnej możliwości, aby w tym roku ktokolwiek mógł skorzystać z tej pomocy. Poinformował, że w październiku zostanie ogłoszony nabór na dofinansowanie Grup Rybackich w Polsce, a rozstrzygnięcia mają mieć miejsce w I kwartale 2010 roku. Dodał, że Grupy Rybackie następnie będą dzielić środki na konkretnych beneficjentów, którymi mogą być samorządy gminne. Poinformował, że pierwsze zadania będą mogły być zrealizowane pod koniec przyszłego roku. Dodał, że w przyszłym roku miasto musi zabezpieczyć niezbędne środki w budżecie. Poinformował, że Prezydent powołał zespół do przygotowanie listy kilkunastu projektów, które zostaną umieszczone w WPI. 

Radny – Stanisław Huszcza cyt.: „W materiałach nie doczytałem się kwestii dotyczącej rybaków łowiących. Jeżeli rybacy zwrócą się do tego stowarzyszenia, bo są różne okresy ochronne połowów ryb, czy limity połowu ryb, czy mogą liczyć na pomoc prawną”. 

Zastępca Prezydenta – Andrzej Szczodry poinformował, że stowarzyszenie jest powołane głównie w celu pozyskania pieniędzy na różnego rodzaju projekty. W ramach stowarzyszenia będzie można uzyskać również pomoc prawną. 

Radny – Paweł Sujka poprosił o wyjaśnienie problemu związanego z kormoranami. 

Zastępca Prezydenta – Andrzej Szczodry poinformował, że wyspa Mielin została totalnie zniszczona. W obrębie akwenu Mulnik grozi kompletna degradacja środowiska, największe szkody kormorany wywołują w rybostanie. Temat ten był poruszany na spotkaniu związanym z przystąpieniem do stowarzyszenia Lokalnej Grupy Rybackiej. I zajmie się ono przygotowaniem merytorycznie uzasadnionego wniosku o ograniczenie populacji kormoranów, następnie wystąpi z nim do Ministra Środowiska. Przypomniał, że kilka lat temu Prezydent wystąpił z wnioskiem o odstrzał kormoranów, wówczas Minister Środowiska negatywnie ustosunkowała się do tej prośby. 

Radny – Paweł Sujka powiedział, że wsparcie Lokalnej Grupy Rybackiej może być różnie odebrane przez ministerstwo środowiska. W momencie złożenia pierwszego wniosku do ministerstwa problem nie był tak znaczący. Niektóre miejscowości skutecznie wystąpiły do ministerstwa i może warto jeszcze w tym roku skierować taką prośbę. 

W związku z tym, że nie było więcej pytań i uwag do przedstawionego projektu uchwały Przewodniczący Rady Miasta - Zbigniew Pomieczyński zarządził głosowanie nad przyjęciem uchwały w sprawie przystąpienia Gminy Miasta Świnoujście do stowarzyszenia pn. Lokalna Grupa Rybacka Zalew Szczeciński z siedzibą w Świnoujściu: 

Za przyjęciem uchwały głosowało 15 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 

Uchwała została przyjęta. 

Uchwała Nr LVI/459/2009 Rady Miasta Świnoujścia z dnia 30 lipca 2009 w sprawie przystąpienia Gminy Miasta Świnoujście do stowarzyszenia pn. Lokalna Grupa Rybacka Zalew Szczeciński z siedzibą w Świnoujściu stanowi załącznik nr 6 do protokołu. 

Projekt uchwały wyżej wymienionej w sprawie stanowi załącznik nr 7 do protokołu. 

Ad. pkt 6 – Podjęcie uchwały w sprawie porozumienia gmin – założycieli stowarzyszenia pn. Lokalna Grupa Rybacka Zalew Szczeciński z siedzibą w Świnoujściu dotyczącego opracowania lokalnej strategii rozwoju obszarów rybackich (LSROR). 

Projekt uchwały przedstawiła Naczelnik Wydziału Rozwoju Miasta – Katarzyna Rówińska. Poinformowała, że warunkiem uzyskania dofinansowania przez Lokalną Grupę Rybacką jest konieczność sporządzenia dokumentu – Lokalnej Strategii Rozwoju Obszarów Rybackich. 
Opinie Komisji: 

Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu – Waldemar Buczyński przedstawił pozytywną opinię komisji do projektu uchwały. 

Komisja Edukacji i Komisja Zdrowia nie opiniowały tego projektu uchwały.  

Kolejno Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński przeszedł do uwag do przedstawionego projektu uchwały. 

Radna – Irena Kurszewska zapytała, czy § 28 pkt 4 Statutu Stowarzyszenia jest terminowo i organizacyjnie spójny z zapisem § 4 porozumienia gmin. 

Naczelnik Wydziału Rozwoju Miasta – Katarzyna Rówińska poinformowała, że oba zapisy są spójne ze sobą, zapis § 28 wynika z rozporządzenia Komisji Europejskiej odnośnie tworzenia i funkcjonowania Komitetu. Planowany nabór konkursowy na wybór Grup Lokalnych jest w miesiącu październiku, do tego czasu należy opracować strategię i zarejestrować Stowarzyszenie. Z tego powodu oba działania zostały podjęte równolegle. Dodała, że porozumienie gmin dotyczy wyłącznie opracowania dokumentu i obowiązuje do czasu złożenia wniosku do Ministerstwa. 

Zastępca Prezydenta – Andrzej Szczodry poinformował, że w strategii zostaną określone wyłącznie grupy w ramach Lokalnej Grupy Rybackiej, natomiast Komitet po stworzeniu strategii, będzie na podstawie wniosków złożonych przez poszczególnych beneficjentów, przydzielał środki na konkretną operację do przeprowadzenia. 

W związku z tym, że nie było więcej pytań i uwag do przedstawionego projektu uchwały Przewodniczący Rady Miasta - Zbigniew Pomieczyński zarządził głosowanie nad przyjęciem uchwały w sprawie porozumienia gmin – założycieli stowarzyszenia pn. Lokalna Grupa Rybacka Zalew Szczeciński z siedzibą w Świnoujściu dotyczącego opracowania lokalnej strategii rozwoju obszarów rybackich (LSROR):

Za przyjęciem uchwały głosowało 18 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 

Uchwała została przyjęta. 

Uchwała Nr LVI/460/2009 Rady Miasta Świnoujścia z dnia 30 lipca 2009 w sprawie porozumienia gmin – założycieli stowarzyszenia pn. Lokalna Grupa Rybacka Zalew Szczeciński z siedzibą w Świnoujściu dotyczącego opracowania lokalnej strategii rozwoju obszarów rybackich (LSROR)stanowi załącznik nr 8 do protokołu. 

Projekt uchwały wyżej wymienionej w sprawie stanowi załącznik nr 9 do protokołu. 

Ad. pkt 7 – Podjęcie uchwały w sprawie zobowiązania Prezydenta Miasta do przedstawienia sprawozdania z realizacji wieloletniego programu gospodarowania mieszkaniowym zasobem Miasta Świnoujścia w części dotyczącej postępowań sądowych z powództwa Gminy Miasta Świnoujścia. 

Projekt uchwały przedstawił Radny – Stanisław Możejko. Cyt.: „Proszę Państwa na początku wprowadzenie. Gospodarka mieszkaniowa gminy jest gospodarką jawną i z mocy ustawy poddaną kontroli społecznej. Jej jawność wyraża się w uchwalaniu wieloletniego programu gospodarowania mieszkaniowym zasobem gminy, publikowanym w Dzienniku Urzędowym Województwa, jak również zasady najmu lokalów mieszkalnych, które też stanowią prawo lokalne i są publikowane w Dzienniku Urzędowym. Również Prezydent Miasta powinien składać sprawozdanie z realizacji takich programów, jak również z realizacji tej uchwały o zasadach najmu. Są to jak gdyby informacje publiczne, których dotychczas Prezydent skąpił. Natomiast skala tego zjawiska, mówimy tutaj o przynajmniej kilkuset sprawach, cytuję to z pisma Prezesa Sądu Rejonowego, co najmniej kilkuset sprawach także być może to już do tysiąca doszło i radni mają prawo, a nawet obowiązek wiedzieć, żeby zrobić z tej wiedzy właściwy użytek. W swoim czasie próbowałem, żeby w Statucie Miasta znalazł się zapis, że nie tylko sprawy administracyjne ale również cywilne wytaczane przez miasto powinny uzyskać zgodę Rady Miasta. Natomiast większościowa grupa radnych tego zapisu sobie nie życzyła. Teraz tak, bardzo dobrze, że swoją opinię tutaj podał może nie tyle radca prawny co funkcjonariusz polityczny Pana Prezydenta, Pan Edward Szczepaniak, który daje tutaj argumenty rzekome, że…”. 

Wiceprzewodniczący Rady Miasta – Ryszard Teterycz zwrócił uwagę radnemu Stanisławowi Możejko, aby wyrażał się  odpowiednio. 

Radny – Stanisław Możejko Cyt.: „Niech Pan również zwraca uwagę Prezydentowi. Jeśli chodzi o postępowania sądowe to zgodnie zarówno z Konstytucją, jak i art. 42 ustawy o ustroju sądów powszechnych, wszystkie sprawy oprócz wyjątków ustawowych nielicznych są jawne. A więc na każdą z tego typu sprawę, o których tutaj mówimy każdy obywatel tego miasta ma prawo wejść i przysłuchiwać się procesowi od początku do końca, łącznie z zeznaniami świadków, wszystkie elementy sprawy są ewidentnie jawne. Gdyby do tych spraw tak jak Pan radca pisze, że są to dane drażliwe, objęte ochroną intensywną to by wstęp na taką sprawę byłby zabroniony. One są jawne i dobrze o tym Państwo wiecie, dlatego daję ten przykład bo trudno polemizować z tekstem, który nie ma nic wspólnego z prawem. Odwołuje się do waszej wiedzy, którą macie wszyscy, że sprawy są jawne. A więc tak, każdy może przyjść na sprawę, może się jej przysłuchiwać, może sobie zrobić notatki, może nawet sobie nagrać. Natomiast jak sprawa jest już zamknięta nagle robi się tajna. Gdzie tu jest jakaś logika, przecież w tym rozumowaniu absolutnie brak jest elementarnej logiki, która powinna charakteryzować każdego prawnika. Dlatego też trudno tutaj uznać, że nie można tych danych udostępniać. Jeszcze raz powtarzam skala zjawiska jest tak ogromna w naszym mieście w przeliczeniu na liczbę mieszkańców, że chyba tutaj pobiliśmy jakiś rekord. Radni nie przypadkowo ten wniosek zgłaszają, ponieważ jeżeli Prezydent ten wniosek zrealizuje to być może te dane spowodują kolejną inicjatywę tych radnych. Uniemożliwianie radnym dostępu do tej informacji jest to faktycznie blokowanie Rady, Radę się blokuje bo może gdybyśmy te dane mieli i zrobili z tego użytek w formie kolejnej uchwały, która coś z tymi sprawami robi to może byście Państwo sami uznali, że to jest potrzebne i dobre. Nie mówię, żeby unieważniać wyroki sądowe, bo Rada nie jest od tego, ale istnieje bardzo duże prawdopodobieństwo, graniczące z pewnością, że gospodarka mieszkaniowa gminy w ostatnich sześciu latach była oparta na aktach prawnych, które posiadały znamiona nieważności i to nie jedne znamię, ale bardzo dużo. Uchwała, która jest już na znacznie wyższym poziomie, czyli ta ostatnia z 15 stycznia, została zaskarżona przez Prokuraturę. Gdyby była wcześniej taka wola lub chęć, to po tamtych uchwałach nie pozostałoby śladu, te właśnie uchwały były przedstawiane w sądzie jako legitymacja gminy do wytaczania procesów. Bez tego aktu administracyjnego gmina de facto w sądzie nie może wystąpić w sprawach dotyczących najmu lokali, a występowała. W związku z tym występuje bardzo duże prawdopodobieństwo, że tego bezprawia, czy naruszeń prawa z udziałem sądu nagromadziło się tak dużo, że trzeba wymyślić jakiś sposób by coś z tym zrobić, żeby przede wszystkim zaprzestać. Dlatego radnym jest potrzebna ta wiedza. Wiedza jak najbardziej jawna. Jeszcze raz powtarzam, że opinia Pana Edwarda Szczepaniaka w świetle nawet tych prostych przykładów, które dałem, że wszystkie sprawy są jawne. Już nie będę mówił, że sprawy administracyjne też są jawne i każdy może sobie wejść na salę, słuchać i nagrywać jeżeli jakiś sprzęt posiada. Wobec tego takie, że my nie jesteśmy stroną jako radni, my upoważniamy Pana Szczepaniaka do tego, żeby reprezentował nas Radę przed sądem, a on mówi, że tego co on napisał nam nie udostępni. Przecież sami chyba czujecie, że nie jest to normalne, zdrowe i, że to nie jest zgodne z prawem. Gdybyśmy żyli w normalnym kraju to za pieczątkę i podpis pod takim dokumentem, to taka osoba straciłaby uprawnienia zawodowe. Natomiast w Polsce naruszenie prawa jest na taką skalę, że w wielu przypadkach takie rzeczy uchodzą. Ja się odwołuję do Państwa przyzwoitości, logiki, a nie na wytyczne, które daje radca prawny, bo nawet radcy prawnemu nie wypada pisać takich rzeczy, żeby w pierwszym zdaniu pisać: Wniosek grupy radnych o udostępnienie danych nie może być uwzględniony. Tak może mówić np. Prezydent, który odpowiada za wykonanie, ale radca prawny powinien zacytować przepisy prawne, które uniemożliwiają. Nie ma tu żadnego cytatu z przepisów prawnych tylko jest polityczny wykład, że my nie chcemy tego udostępnić, bo mamy w tym jakiś interes, żeby radni tego nie wiedzieli. My radni chcemy wiedzieć, oczywiście jeśli Państwo nie podejmiecie tej uchwały to jedno jest pewne, że ci radni nie zrezygnują z uzyskania dostępu do tych danych. Rada będzie już miała jako całość pewien ogląd bo ja nawet publicznie to opisałem w gazecie, że różnica pomiędzy ustrojem demokratycznym, a już nie będę go nazywał, jakaś sitwa jest drobna. Na granicy tych ustrojów jest po prostu szlaban na informacje, informacja zostaje sprywatyzowana przez grupę urzędników, bo to jest prywatyzacja państwa de facto, prywatyzacja informacji. Rada nie może wykonywać swoich inicjatyw bo nie ma informacji wstępnych. Wniosek grupy ośmiu radnych w ubiegłym roku został też takim mniej więcej pismem o treści jak wyżej, oddalony. Teraz ja rozumiem, że koalicja wspierająca Prezydenta nastawia się na to by też to oddalić, czyli nie chce mieć informacji, co jest naprawdę bardzo dziwne i stawia całą Radę, a przynajmniej jej większość w bardzo dziwnym świetle. Apeluję jeszcze raz Państwa by bez żadnych emocji, żebyście zdobyli tej wiedzy. Natomiast jaki użytek zrobicie z tej wiedzy to już jest zupełnie inna sprawa, jeżeli pojawi się w związku z tym kolejna uchwała to przecież też macie możliwość jej odrzucenia albo przyjęcia w zależności od tego, czy argumentacja, która będzie tam zawarta do was w ogóle dotrze. Dajcie przynajmniej tą możliwość zapoznania się ze skalą problemu, bo skala jest ogromna”. 

Opinie Komisji: 

Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu – Waldemar Buczyński przedstawił negatywną opinię komisji do projektu uchwały. 

Komisja Edukacji i Komisja Zdrowia nie opiniowały tego projektu uchwały. 

Kolejno Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński przeszedł do uwag do przedstawionego projektu uchwały. 

Radny – Paweł Sujka zwrócił uwagę, że obrażanie Pana Edwarda Szczepaniaka nie powinno mieć miejsca. Nic nie stoi na przeszkodzie, by radny uczestniczył w posiedzeniach rozpraw sądowych może także wystąpić do Prokuratury o udostępnienie listy spraw prowadzonych przez miasto. 

Radny – Stanisław Huszcza zapytał, czy radca prawny tworząc opinię opierał się na ustawie o zachowaniu danych osobowych w tajemnicy. 

Zastępca Prezydenta – Andrzej Szczodry zaprotestował przeciwko obrażaniu urzędników samorządowych w wystąpieniach, szczególnie radnego Stanisława Możejko. Powiedział, że Prezydent przedstawiając opinię radcy prawnego był przekonany, że są to całkowicie wystarczające argumenty. Przedstawił treść wniosku złożonego przez grupę radnych. 

Kierownik Biura Prawnego – Edward Szczepaniak poinformował, że pisząc informację Prezydentowi podał tezę i uzasadnienie, opierając się na przepisach prawnych wielu aktów. Zacytował art. 27 ustawy u ochronie danych osobowych: Zabrania się przetwarzania danych ujawniających pochodzenie rasowe lub etniczne, poglądy polityczne, przekonania religijne lub filozoficzne, przynależność wyznaniową, partyjną lub związkową jak również danych o stanie zdrowia, kodzie genetycznym, nałogach lub życiu seksualnym oraz danych dotyczących skazań, orzeczeń o karaniu i mandatów karnych, a także innych orzeczeń wydanych w postępowaniu sądowym lub administracyjnym. Zwrócił uwagę, że napisana informacja jest legalna, a więc zgodna z prawem, poglądami doktryny oraz orzecznictwem. Przedstawił tezę Pana Korczaka dotyczącą art. 9 kpc. Poinformował, że w komentarzu do ustawy o dostępie do informacji publicznej jest podana ilość aktów normatywnych, która  ogranicza ten dostęp, jest ich ponad 60. Dodał, że wyrwanie z kontekstu pojedynczego przepisu mówiącego o tym, że coś jest jawne i to jest bezwzględnie wiążące jest nieprawdą. Poprosił by w przyszłości radny Stanisław Możejko nie ubliżał mu i nie mówił, że jest politycznym funkcjonariuszem Prezydenta. 

Radny – Stanisław Możejko zwrócił uwagę, że jest wnioskodawcą i ma prawo ustosunkować się do każdej wypowiedzi. 

Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński poinformował, że radna Irena Kurszewska również jest wnioskodawcą i jej zostanie udzielony głos, ponieważ zgłosiła się wcześniej. 

Radna – Irena Kurszewska zwróciła uwagę, że opinię radcy prawnego radni otrzymali w dniu dzisiejszym koło godziny 1200. Kierownik Biura Prawnego powinien opiniować projekty uchwał, a nie je oceniać. Do kompetencji Rady należy ocena co do celowości i zasadności podejmowanych uchwał. Poinformowała, że podpisując wniosek kierowała się argumentami jakie przedstawił radny Stanisław Możejko oraz tym, że zacytowany przez Pana Szczepaniaka art. 27 ust 1 mówi niejednoznacznie o tym, że takich danych pozyskać nie można. Zwróciła także uwagę, że w budynku Urzędu Miasta powieszona jest lista osób oczekujących na lokale mieszkalne w gminie, na której znajdują się szczegółowe dane tych osób. Pan Możejko złożył wniosek jako radny, a nie jako dziennikarz i należy to rozgraniczyć.  

Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński zwrócił uwagę, że nie może radnego Możejko traktować na równi z Prezydentem, ponieważ radny przedstawił projekt uchwały w imieniu kilku osób, które również mają prawo zabrać głos. 

Radna – Irena Kurszewska powiedziała, że Przewodniczący Rady Miasta Zbigniew Pomieczyński mówi nieprawdę. Nieprawdą jest też to, co powiedział Prezydent, że list od Pana Buzka skierowany jest tylko do radnych, którzy go popierają. Natomiast Przewodniczący powinien wszystkich traktować jednakowo. 

Radny – Stanisław Możejko powiedział, że na tablicy ogłoszeń Urzędu Miasta znajduje się również szczegółowa lista osób przewidzianych do wykwaterowania na podstawie wyroków sądowych. Dane umieszczone na tablicy pokrywają się z treścią projektu uchwały, jedynie sygnatura akt jest elementem dodatkowym. Zwrócił uwagę, że Pan Szczepaniak próbował insynuować, iż radni chcą mieć dostęp do całości akt sądowych, a jest to nieprawdą. Radni proszą o minimalne, podstawowe dane, takie jak ilość wytoczonych spraw, komu wytoczono i jak jest zakończona sprawa. Gospodarka mieszkaniowa gminy podlega kontroli społecznej, każdy element tej polityki jest jawny, a radni pozbawieni są nawet wiedzy dotyczącej ilości prowadzonych spraw w poszczególnych latach. 

Kierownik Biura Prawnego – Edward Szczepaniak udzielił odpowiedzi na wątpliwości Radnej Kurszewskiej dot. odmowy udzielenia informacji na temat spraw nie zakończonych – jaki przepis to reguluje. Odpowiedź ta jest zawarta w pkt 2 odpowiedzi dla Prezydenta, mianowicie dla spraw będących w toku zgodnie z art. 9 kpc. mają dostęp wyłącznie strony. Zacytował art. 27 „zabrania się przetwarzania danych ujawniających dane pochodzące z orzeczeń wydanych w postępowaniach sądowych i administracyjnych. W słowniku ustawowym „przetwarzanie” oznacza – „przez przetwarzanie danych rozumie się jakiekolwiek operacje wykonywane na danych osobowych, takie jak: zbieranie, utrwalanie, przechowywanie, opracowywanie, zmienianie, udostępnianie i usuwanie. Tutaj chodzi o udostępnienie danych pochodzących z orzeczeń sądowych i tutaj ustawa jasno mówi, iż tego robić nie można. Podkreślił, że nic ni stoi na przeszkodzie, gdyby zestawienia zbiorcze dotyczące ilości spraw, skazań, ilości spraw odrzuconych. Takie dane można było przekazać, ponieważ na to ustawa zezwala, natomiast nie można tego robić z imienia i nazwiska, kogo dotyczy i w jakim zakresie.                   
Wiceprzewodnicząca Rady Miasta – Joanna Agatowska zapytała, jaka jest intencja wnioskodawców zmierzająca do tego, aby takich informacji im udzielić. Dodała, że ma nadzieję, że radny Stanisław Możejko nie będzie podważał decyzji sądów. Powiedziała, że nie ma podstaw do poparcia tej uchwały. Zwróciła uwagę że Rada Miasta nie jest organem kontrolnym rozpatrującym poszczególne sprawy. Dodała, że to zadanie leży w kompetencji sądów i Prokuratury. 

Prezydent Miasta – Janusz Żmurkiewicz  powiedział, że domyśla się czemu ma służyć ten projekt uchwały, mianowicie kolejnej aferze. Zaraz po otrzymaniu wniosku o wprowadzenie uchwały do porządku obrad sesji otrzymał od Pani Zaremby wystąpienie z prośbą o udzielenie odpowiedzi. Dodał, że pismo było takiej samej treści, jak projekt uchwały. Radni powinni podjąć decyzję zgodnie z obowiązującym prawem, a w momencie stwierdzenia niezgodności uchwały z prawem kwestionowane są kompetencje radcy prawnego Urzędu Miasta. 

Radny – Grzegorz Koss powiedział, że szczegółowe dane nie mogą być podawane do publicznej wiadomości. Dodał, że również w medycynie podawane są tylko ogólne statystyczne wartości. 

Radny – Stanisław Możejko zwrócił uwagę, że radni nie żądają dużo więcej informacji od tych zamieszczonych na tablicy w Urzędzie Miasta. Dodał, że jeżeli uchwała nie jest zgodna z prawem to Prezydent powinien ją wykonać w takim zakresie, w którym jest legalna. Zapytał, czy mogą zostać podane same sygnatury i kwoty. Powiedział, że radnych interesują tylko i wyłącznie suche fakty, ile było spraw i jakie miały skutki. Zwrócił uwagę, że Rada jest organem kontrolnym, Prezydent nie powinien pytać się jaki użytek z tymi informacjami zrobią radni. 

Kierownik Biura Prawnego – Edward Szczepaniak zacytował art. 29 ustawy o ochronie danych. Poinformował, że dostęp do informacji mają strony postępowania oraz podmioty uprawnione na podstawie odrębnych przepisów, czyli np. prokurator, rzecznik praw obywatelskich. Poprosił o wskazanie przepisu, który upoważnia radnych, natomiast dane wywieszone na tablicy w Urzędzie są niezbędne do tego, aby zindywidualizować, kto posiada uprawnienie do mieszkania oraz w celu nadzoru publicznego, czy ta lista jest realizowana. Podkreślił, że jest to w interesie publicznym i zgodnie z przepisami. 

Radny – Paweł Sujka zwrócił uwagę, że przewodniczący wnioskodawców zaczął „kupczyć” projektem uchwały, a on nie jest zainteresowany tymi informacjami. Przypomniał, że Pan Edward Szczepaniak bardzo dokładnie przedstawił tą kwestię prawną na posiedzeniu Komisji Gospodarki i Budżetu i obiecał dostarczyć jej formę pisemną na obrady Sesji. Złożył także wniosek o zamknięcie dyskusji i przejście do głosowania nad tym projektem uchwały. 

Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński zarządził głosowanie nad wnioskiem radnego Pawła Sujki: 

Za wnioskiem głosowało 11 radnych, przeciwko głosowało 3 radnych, głosów wstrzymujących się nie było. 

Wniosek został przyjęty. 

Radny – Waldemar Buczyński poprosił, aby radny Możejko nie pouczał go, ponieważ  nie jest autorytetem prawnym, nie posiada do tego uprawnień oraz wiadomości. 

Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński upomniał radnego Waldemara Buczyńskiego, aby ten nie odnosił się personalnie w swojej wypowiedzi do innych radnych. 

Radny – Stanisław Możejko zwrócił uwagę, że wnioskodawcy przewidzieli negatywne stanowisko części składu Rady, ale liczy jeszcze na opamiętanie się radnych. 

W związku z tym, że nie było więcej pytań i uwag do przedstawionego projektu uchwały Przewodniczący Rady Miasta - Zbigniew Pomieczyński zarządził głosowanie nad przyjęciem uchwały w sprawie zobowiązania Prezydenta Miasta do przedstawienia sprawozdania z realizacji wieloletniego programu gospodarowania mieszkaniowym zasobem Miasta Świnoujścia w części dotyczącej postępowań sądowych z powództwa Gminy Miasta Świnoujścia (zarządzono reasumpcję głosowania).  

Radna – Irena Kurszewska zabrała głos w kwestii formalnej i zapytała Przewodniczącego Rady Miasta na jakiej podstawie nastąpiła reasumpcja głosowania. 

Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński powiedział, że radny zgłosił pomyłkę w głosowaniu, które jeszcze się nie zakończyło. 

Radna – Irena Kurszewska poprosiła o wskazanie artykułu Statutu Miasta na podstawie, którego Przewodniczący Rady Miasta zarządził reasumpcję głosowania. 

Radny – Waldemar Buczyński poinformował, że na podstawie nowego Statutu każdy może zgłosić reasumpcję głosowania. Przeprosił za swoją pomyłkę i przypomniał, że tak samo postępowano w przeszłości. 

Radna – Irena Kurszewska powiedziała, że nie ma pretensji do radnego Waldemara Buczyńskiego, a od Przewodniczącego oczekuje, aby przestrzegał Statutu Miasta. Radny ma prawo poprosić o reasumpcję na podstawie konkretnego przepisu Statutu i można to zgłosić po zakończeniu głosowania, a nie w jego trakcie. 

Wiceprzewodniczący Rady Miasta – Ryszard Teterycz powiedział, że podziela opinię radnej Ireny Kurszewskiej, należało dokończyć głosowanie i zarządzić reasumpcję, jeżeli po ponownym przeliczeniu głosów radny wniósłby taką prośbę z uzasadnieniem. 

Przewodniczący Rady Miasta - Zbigniew Pomieczyński zarządził ponowne głosowanie nad przyjęciem uchwały w sprawie zobowiązania Prezydenta Miasta do przedstawienia sprawozdania z realizacji wieloletniego programu gospodarowania mieszkaniowym zasobem Miasta Świnoujścia w części dotyczącej postępowań sądowych z powództwa Gminy Miasta Świnoujścia: 

Za przyjęciem uchwały głosowało 6 radnych, przeciwko było 12 radnych, głosów wstrzymujących się nie było. 

Uchwała nie została przyjęta. 

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 10 do protokołu. 

Ad. pkt 8 – Podjęcie uchwały w sprawie założenia Liceum Ogólnokształcącego Mistrzostwa Sportowego w Świnoujściu. 

Projekt uchwały przedstawił Prezydent Miasta – Janusz Żmurkiewicz. 

Opinie Komisji: 

Komisja Gospodarki i Budżetu nie opiniowała projektu uchwały. 

Zastępca Przewodniczącej Komisji Edukacji – Paweł Sujka przedstawił pozytywną opinię komisji do projektu uchwały. 

Przewodniczący Komisji Zdrowia – Grzegorz Koss przedstawił pozytywną opinię komisji do projektu uchwały. 

Kolejno Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński przeszedł do uwag do przedstawionego projektu uchwały. 

Radna – Krystyna Filińska zapytała, dlaczego w Statucie Liceum ograniczono się tylko i wyłącznie do chłopców. 

Prezydent Miasta – Janusz Żmurkiewicz powiedział między innymi, że w takiej formie został zaakceptowany Statut Liceum przez Polski Związek Piłki Siatkowej, zmienianie treści do niczego nie prowadzi, ponieważ występuje zapotrzebowanie na wykształcenie zdolnych chłopców. Dodał, że szkoła dla dziewcząt znajduje się w Policach. 

Wiceprzewodnicząca Rady Miasta – Joanna Agatowska podkreśliła między innymi, że radnej Filińskiej zależało na równouprawnieniu, ale funkcjonowanie takiej szkoły w Policach wyjaśnia to stanowisko. 

Radny – Henryk Fąfara zapytał, kto będzie dysponował wyszkolonymi zawodnikami po maturze. 

Radna – Irena Kurszewska powiedziała między innymi, że inicjatywa powołania takiej placówki jest godna uwagi. Zwróciła jednak uwagę, że obowiązkowy tygodniowy wymiar godzin zajęć sportowych wynosi co najmniej 16 godzin i zapytała, czy zajęcia sportowe nie będą odbywały się kosztem zajęć dydaktycznych, czy uczniowie zostaną odpowiednio przygotowani do matury. 

Radny – Grzegorz Koss poinformował, że zajęcia sportowe odbywają się w formie treningów i nie wchodzą w skład godzin nauczania. Program nauczania jest realizowany normalnie. 

Prezydent Miasta – Janusz Żmurkiewicz zapewnił, że program obowiązujący w liceum musi być również w tej szkole w pełni realizowany. Młodzież ta jest świadoma tego, iż  kosztem wielu innych zajęć będzie musiała ciężko pracować trenując. Większość z chłopców gra już w klubach np. w „Maratonie”, a miasto będzie miało wyłącznie satysfakcję z wykształcenia młodych, zdolnych zawodników. 

Radny – Andrzej Mrozek poinformował, że z danych wynika, że uczniowie klas sportowych znacznie lepiej zdawali egzaminy niż pozostali uczniowie tych szkół. 

Radny – Paweł Sujka poinformował między innymi, że godzina lekcyjna trwa 45 minut co daje 7,2 godziny treningu tygodniowo. Dodał, że nie jest to przeciążeniem dla osób, które chcą się wyszkolić, tym bardziej dla młodego organizmu. 

Radny – Grzegorz Koss zwrócił uwagę, że ideą Pana Gogola i osób, które skupiły się wokół tego, jest stworzenie tematu piłki siatkowej w Świnoujściu, pozyskanie bazy, doświadczenia i osób, które będą robić to w sposób profesjonalny. 

Wiceprzewodniczący Rady Miasta – Ryszard Teterycz powiedział, że subwencja na uczniów szkół sportowych jest podwójna, miasto pozyska do budżetu środki większe niż przeciętnie uzyskiwane są na ucznia w innych szkołach. 

Radny – Zdzisław Merchelski zwrócił uwagę, że inwestowanie w młodzież jest sprawą nadrzędną, w przyszłości przyniesie satysfakcję. Podkreślił, że opieka medyczna jest bardzo mocno rozbudowana, oprócz lekarza sportowego przewidywany jest dietetyk oraz lekarz zapobiegający negatywnym skutkom obciążeniom psychofizycznych. Zapytał wobec tego, czy pozyskani zostali już lekarze do prowadzenia takiej opieki. 

Naczelnik Wydziału Edukacji – Janina Śmiałkowska wyjaśniła, że trudno było do tej pory rozmawiać o opiece medycznej, dopiero po podjęciu uchwały będą prowadzone konkretne rozmowy. 

Radny – Grzegorz Koss poinformował, że w Szczecinie funkcjonuje poradnia medycyny sportowej. 

W związku z tym, że nie było więcej pytań i uwag do przedstawionego projektu uchwały Przewodniczący Rady Miasta - Zbigniew Pomieczyński zarządził głosowanie nad przyjęciem uchwały w sprawie założenia Liceum Ogólnokształcącego Mistrzostwa Sportowego w Świnoujściu: 

Za przyjęciem uchwały głosowało 18 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 

Uchwała została przyjęta. 

Uchwała Nr LVI/461/2009 Rady Miasta Świnoujścia z dnia 30 lipca 2009 w sprawie założenia Liceum Ogólnokształcącego Mistrzostwa Sportowego w Świnoujściu stanowi załącznik nr 11 do protokołu. 

Projekt uchwały wyżej wymienionej w sprawie stanowi załącznik nr 12 do protokołu. 

Ad. pkt 9 – Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia rozkładu godzin pracy aptek ogólnodostępnych w mieście Świnoujście. 

Projekt uchwały przedstawiła Naczelnik Wydziału Zdrowia – Gabriela Flis – Niśkiewicz. 
Opinie Komisji: 

Komisja Gospodarki i Budżetu i Komisja Edukacji nie opiniowały projektu uchwały. 

Zastępca Przewodniczącego Komisji Zdrowia – Tadeusz Kaczmarek przedstawił pozytywną opinię komisji do projektu uchwały. 

Kierownik Biura Prawnego – Edward Szczepaniak poinformował, że kiedy wcześniej godziny aptek były ustalane zarządzeniem Prezydenta traktowane były, jako akty kierownictwa wewnętrznego. Po skierowaniu zapytania do Nadzoru Wojewody Zachodniopomorskiego okazało się, że uchwały w tej sprawie będą traktowane, jako akty prawa miejscowego, wobec tego musi nastąpić zmiana w podstawie prawnej oraz w § 6, który będzie brzmiał „uchwała podlega opublikowaniu w Dzienniku Urzędowym Województwa Zachodniopomorskiego i wchodzi w życie po upływie 14 dni od ogłoszenia”. 

Kolejno Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński przeszedł do uwag do przedstawionego projektu uchwały. 

Radny - Rafał Pusz zwrócił uwagę, że na Warszowie w soboty i niedziele apteka jest nieczynna. Pani Naczelnik Wydziału Zdrowia poinformowała na posiedzeniu Komisji, że takie są ustalenia z właścicielami aptek, a może w przyszłości Prezydent będzie negocjował z aptekami i sytuacja ulegnie zmianie. Zapytał jak to się ma, że uchwała opiniowana jest przez radcę prawnego i Naczelnika w dniu 14 lipca 2009 roku, a w tym samym dniu wysyłana jest prośba o wydanie opinii do Zachodniopomorskiej Okręgowej Izby Aptekarskiej, którą uzyskano w dniu 24 lipca 2009 roku, a dostarczono do Urzędu Miasta 28 lipca. Poprosił o wyjaśnienie tej kwestii. 

Naczelnik Wydziału Zdrowia – Gabriela Flis – Niśkiewicz wyjaśniła, że do samorządu aptekarskiego wysyłany jest projekt uchwały, który został zaopiniowany 24 lipca. Zwróciła uwagę, że ze względów urlopowych trudno było uzyskać wcześniej oficjalny podpis z Izby Aptekarskiej, po usilnych prośbach opinia została wysłana faksem 28 lipca. Powiedziała, że jest to uzasadnienie obowiązujące w dniu dzisiejszym, projekt uchwały jest pozytywnie zaopiniowany i żadnych problemów prawnych tutaj nie widzi. 

Radna – Irena Kurszewska zwróciła uwagę, że publikacja uchwały w Dzienniku Urzędowym potrwa jakiś czas, zapytała wobec tego, czy dotychczasowy harmonogram pracy aptek będzie aktualny do tej pory aktualny. 
Naczelnik Wydziału Zdrowia – Gabriela Flis – Niśkiewicz wyjaśniła, że ten harmonogram obowiązuje od wielu miesięcy i nie będzie zmieniany stały czas godzin pracy aptek. Dodała, że identyczna sytuacja jest z dyżurami aptek, jest ustalony harmonogram na kolejny miesiąc. 

W związku z tym, że nie było więcej pytań i uwag do przedstawionego projektu uchwały Przewodniczący Rady Miasta - Zbigniew Pomieczyński zarządził głosowanie nad przyjęciem uchwały w sprawie ustalenia rozkładu godzin pracy aptek ogólnodostępnych w mieście Świnoujście:
Za przyjęciem uchwały głosowało 15 radnych, głosów przeciwnych nie było, 1 radny wstrzymał się. 

Uchwała została przyjęta. 

Uchwała Nr LVI/462/2009 Rady Miasta Świnoujścia z dnia 30 lipca 2009 w sprawie ustalenia rozkładu godzin pracy aptek ogólnodostępnych w mieście Świnoujście stanowi załącznik nr 13 do protokołu. 

Projekt uchwały wyżej wymienionej w sprawie stanowi załącznik nr 14 do protokołu. 
Ad. pkt 10 – Podjęcie uchwały w sprawie skargi na działalność Dyrektora Poradni Psychologiczno – Pedagogicznej w Świnoujściu. 

Opinie Komisji: 

Komisja Gospodarki i Budżetu oraz nie opiniowała projektu uchwały. 

Zastępca Przewodniczącej Komisji Edukacji – Paweł Sujka poinformował, że komisja uznała skargę za bezzasadną. 

Zastępca Przewodniczącego Komisji Zdrowia – Tadeusz Kaczmarek przedstawił pozytywną opinię komisji do drugiego projektu uchwały, w sprawie zlecenia Komisji Rewizyjnej zbadanie skargi. 

Radny – Paweł Sujka zwrócił uwagę, że w projekcie uchwały zapisane jest, że uznaje się skargę za bezzasadną. Zapytał, czy Komisja Zdrowia rozpatrywała projekt w inny sposób. 

Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński poprosił Przewodniczącego Komisji Zdrowia o ostateczną opinię. 

Radny – Grzegorz Koss zwrócił uwagę, że rozpatrywane były dwa projekty uchwał. Poinformował, że więcej głosów uzyskał drugi projekt mówiący o skierowaniu sprawy do Komisji Rewizyjnej. 

W związku z tym, że nie było więcej pytań i uwag do przedstawionego projektu uchwały Przewodniczący Rady Miasta - Zbigniew Pomieczyński zarządził głosowanie nad przyjęciem pierwszego projektu uchwały w sprawie skargi na działalność Dyrektora Poradni Psychologiczno – Pedagogicznej w Świnoujściu - uznanie skargi za bezzasadną. 

Radny – Stanisław Możejko przerwał Przewodniczącemu i powiedział, że najpierw skarga powinna zostać zbadana, ponieważ trudno głosować nad uchwałą, jeżeli Komisja Rewizyjna tego nie rozpatrywała. Zapytał na podstawie czego ma być podjęta taka decyzja. 

Przewodniczący Rady Miasta - Zbigniew Pomieczyński powiedział, że materiały zostały przedłożone Komisjom Rady, które dyskutowały nad tym problemem. Zwrócił uwagę, że otrzymano dwa stanowiska i Rada decyduje ostatecznie. 

Radna – Irena Kurszewska zwróciła uwagę, że nad projektami uchwał obradowały tylko dwie komisje i każda z nich poparła inny projekt. Propozycja Przewodniczącego, aby głosować nad projektem dalej idącym jest dla części radnych niezrozumiała, ponieważ w jej ocenie projektem dalej idącym jest skierowanie sprawy do Komisji Rewizyjnej, wówczas sprawa będzie miała dalszy ciąg. 

Przewodniczący Rady Miasta - Zbigniew Pomieczyński powiedział, że nie chce dyskutować, nikomu nie odbiera decyzji, ponieważ to Rada decyduje. Radni mają prawo się wypowiedzieć, jeżeli nie przejdzie projekt uchwały dalej idący to przegłosowany zostanie projekt mówiący o skierowaniu sprawy do Komisji Rewizyjnej. 

Radna – Irena Kurszewska powiedziała, że projekt uchwały kierujący sprawę do Komisji Rewizyjnej spowoduje, iż Komisja zajmie się rozpatrywaniem tej sprawy, a Przewodniczący już ocenił, że radni mają uznać skargę tą za bezzasadną, liczy jednak, że było to przejęzyczenie. Zwróciła uwagę, że zwykle w uchwale nie było określone, czy skarga jest zasadna, czy bezzasadna dopiero po podjęciu decyzji przez Radę była uchwała uzupełniana. Powiedziała, że ona i jej koledzy są za tym, aby ludzkich drażliwych tematów na nie omawiać forum publicznym. 

Przewodniczący Rady Miasta - Zbigniew Pomieczyński zwrócił uwagę, że w projekcie było pozostawione wykropkowane miejsce w sytuacji, gdy była tylko jedna uchwała. Dodał, że przy tej skardze radni otrzymali dwa projekty i każdy ma prawo głosować według własnego sumienia. 

Radny – Paweł Sujka powiedział, że trudno Przewodniczącemu odmówić w tym przypadku brak zdrowego rozsądku, jeżeli Rada uzna skargę za bezzasadną to automatycznie nie zostanie skierowana do Komisji Rewizyjnej. Nie wie w jakim stopniu Komisja Zdrowia obradowała nad tą skargą, ale z informacji, które posiada wynika, że nie była to tak wnikliwa dyskusja, jak na Komisji Edukacji. Zadawano wiele pytań, była to szczegółowa dyskusja i na jej podstawie radni wyrobili sobie opinię. 
Wiceprzewodnicząca Rady Miasta – Joanna Agatowska zwróciła uwagę, że w tym przypadku komisją wiodącą jest Komisja Edukacji, która wnikliwie rozpatrzyła tą sprawę przy obecności Dyrektora Poradni Psychologiczno - Pedagogicznej. W przypadku rozpatrywania sprawy przez Komisję Rewizyjną również wydana była by tylko opinia, radni byliby także zmuszeni sposób zaufać komisji Rewizyjnej. Dodała, że dla niej opinia Komisji Edukacji jest wiążąca i będzie głosować za uznaniem tej skargi za bezzasadną.  

Radny – Zdzisław Merchelski zwrócił uwagę, że na początku dyskusji nie zgłosił się żaden radny, złożone zostały dwa wnioski formalne, dopiero potem rozpoczęła się dyskusja. Poprosił by Przewodniczący pilnował tego, co się dzieje na sali. 

Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński powiedział, że pilnuje porządku, ale są pewne kwestie formalne, które należy wyjaśnić. 

Radny – Stanisław Możejko zwrócił uwagę, że do tej pory skargi takie rozpatrywała Komisja Rewizyjna, która po zbadaniu sprawy przedstawiała swoje stanowisko na piśmie. Powiedział, że nie ma żadnego wyjaśnienia, opinii merytorycznej komisji poza wynikami głosowania, o sprawie nie wiadomo nic, jest tylko skarga i odpowiedź zainteresowanego. Jedynie na tej podstawie radni muszą wyrabiać sobie opinię i głosować. Dodał, że najważniejszą rolą Rady jest funkcja kontrolna, która jest uchylana, nie tylko w tym przypadku ale kilka punktów obrad wstecz również ta sama sytuacja wystąpiła. 

Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński zwrócił uwagę, że komisje są także po to, aby rozpatrywać skargi. 

Radny – Stanisław Możejko powiedział między innymi na to, że radni zawsze mogli się zapoznać z pisemnym stanowiskiem Komisji Rewizyjnej, a przy tej skardze posiadają wyłącznie wyniki głosowania Komisji Zdrowia i Edukacji. Nieprzyzwoite jest, aby Rada sama z własnej woli się wyłączała z ustawowych obowiązków badania skarg na działalność Prezydenta i podległych jemu jednostek organizacyjnych. 

Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński zwrócił uwagę, że radny Możejko nie powinien mówić o przyzwoitości, nie był obecny i nie uczestniczył w pracach żadnej z Komisji. 
Radny – Stanisław Możejko stanął na stanowisku, że rada w całości powinna mieć materiał, opinię pisemną Komisji Rewizyjnej do oceny. Obecnie jego zdaniem zaistniała tutaj praktycznie odmowa rozpatrzenia sprawy. 

Radna – Irena Kurszewska powiedziała między innymi, że istotą jest to, iż dwie komisje zajęły odmienne stanowiska. Skoro Rada chce być bezstronna to powinien być wysłuchany Dyrektor Poradni oraz Pani, która złożyła skargę. Rada posiada Komisję Rewizyjną po to, aby rozpatrywała sprawy, które z różnych przyczyn nie powinny być omawiane w trakcie Sesji. Zapytała też dlaczego radni zakładają, że tylko Pan Dyrektor może składać wyjaśnienia. Przypomniała, że na posiedzeniu Komisji Zdrowia popierała projekt uchwały mówiący o skierowaniu sprawy do Komisji Rewizyjnej, ponieważ komisja ta nie działa, nie ma planu pracy, od kwietnia nie zajmowała się żadną sprawą. Jej zdaniem Rada nie wypełnia roli kontrolnej wobec władzy wykonawczej.
Radny – Paweł Sujka powiedział między innymi, że gdyby radna zapoznała się z pismem Zastępcy Prezydenta  Pana Kowalskiego miałaby większy pogląd w tej sprawie, bardziej rozważnie kierowałaby zarzuty w stosunku do radnych. Poprosił, aby radna Kurszewska nie przerywała jego wypowiedzi. Przewodniczący zarządził głosowanie mówiąc, że jeżeli radni uznają skargę za bezzasadna nie zostanie skierowana do Komisji Rewizyjnej, natomiast nie wiadomo jak potoczy się głosowanie. Natomiast, jeżeli któryś z radnych ma niedosyt wiedzy powinien zapoznać się z protokołem Komisji Edukacji. 

Radna – Irena Kurszewska zwróciła uwagę, że radny Sujka wprowadza w błąd, ponieważ Przewodniczący nie wypowiedział formuły rozpoczynającej głosowanie. Nie musi zapoznawać się z protokołem posiedzenia Komisji Edukacji, ponieważ Komisja Zdrowia nie odbyła dyskusji podejmując decyzję o przekazaniu sprawy do Komisji Rewizyjnej. 

Radna – Krystyna Filińska zapytała, czy nowy Statut Miasta obowiązuje od dnia 1 sierpnia 2009 (uzyskała odpowiedź, że od dnia 31 lipca 2009 roku). Poinformowała radną Kurszewska, że według nowego Statutu Komisja Rewizyjna przedkłada plan pracy Radzie do dnia 31 grudnia roku poprzedzającego rok, którego dotyczy ten plan. Wobec tego komisja jeszcze ma czas na wywiązanie się z tego obowiązku, natomiast stary statut nie zawierał zapisu o takiej treści. 

Wiceprzewodniczący Rady Miasta – Ryszard Teterycz zwrócił uwagę między innymi, że Przewodniczący wybrał jeden z wariantów i zaproponował przegłosowanie pierwszego projektu uchwały, z czym nie zgodziła się część radnych. Dodał, że można przed rozpoczęciem formuły zarządzającej głosowanie złożyć wniosek formalny, wobec tego zapytał, czy formalnie ktoś zgłasza wniosek, aby przegłosować projekt mówiący o przekazaniu sprawy do Komisji Rewizyjnej. 

W związku z tym, że nie było więcej pytań i uwag do przedstawionego projektu uchwały Przewodniczący Rady Miasta - Zbigniew Pomieczyński zarządził głosowanie nad I projektem uchwały w sprawie skargi na działalność Dyrektora Poradni Psychologiczno – Pedagogicznej w Świnoujściu, uznanie skargi za bezzasadną:

Za przyjęciem uchwały głosowało 8 radnych, 5 radnych było przeciwko, 1 radny wstrzymał się. 

Uchwała została przyjęta. 

Uchwała Nr LVI/463/2009 Rady Miasta Świnoujścia z dnia 30 lipca 2009 w sprawie skargi na działalność Dyrektora Poradni Psychologiczno – Pedagogicznej w Świnoujściu stanowi załącznik nr 15 do protokołu. 

Projekt uchwały wyżej wymienionej w sprawie stanowi załącznik nr 16 do protokołu. 

Ad. pkt 13 – Odpowiedzi na interpelacje Radnych. 

Odpowiedzi na interpelacje Radnych stanowią załącznik nr 17 do protokołu.
Ad. pkt 14 – Wolne wnioski. 

Wolne wnioski stanowią załącznik nr 18 do protokołu.
Ad. pkt 15 – Zamknięcie obrad. 

W związku z wyczerpaniem porządku Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński zamknął obrady LVI Sesji Rady Miasta w dniu 30 lipca 2009 roku o godzinie 1730. 
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