Protokół z LVII Sesji Rady Miasta Świnoujścia,
która odbyła się w dniu 24 września 2009 roku 
od godz. 1000 do godz. 2059.

Na sesji obecni byli:

1. na 21 radnych obecnych było 19 radnych,
2. Janusz Żmurkiewicz – Prezydent Miasta, 

3. Andrzej Szczodry – Zastępca Prezydenta Miasta, 

4. Leon Ryszard Kowalski – Zastępca Prezydenta Miasta, 

5. Iwona Górecka – Sęczek – Skarbnik Miasta, 

6. Dariusz Wojcieszek – Sekretarz Miasta, 

7. Edward Szczepaniak – Kierownik Biura Prawnego UM,

8. Rafał Łysiak - Zastępca Naczelnika Wydziału Inżyniera Miasta, 

9. Małgorzata Borowiec – Naczelnik Wydziału Gospodarki Nieruchomościami,
10. Tomasz Cykalewicz – Projektant Planu.   

 Ad. pkt 1 – Sprawy regulaminowe (stwierdzenie kworum, przyjęcie protokołu z LVI Sesji Rady Miasta). 

Obrady LVII Sesji Rady Miasta w dniu 24 września 2009 roku po stwierdzeniu kworum otworzył i prowadził Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński. 

Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 

Poinformował, że grupa radnych złożyła wniosek o wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały w sprawie skontrolowania przez Komisję Rewizyjną Rady Miasta Świnoujście prawidłowości przyznania stypendiów dla szczególnie uzdolnionych sportowców na II półrocze 2009r przez komisję stypendialną. 

Prezydent Miasta – Janusz Żmurkiewicz złożył wnioski o zmianę porządku obrad:

- w sprawie wprowadzenia do porządku obrad projektu uchwały w sprawie zlecenia Komisji Rewizyjnej zbadania skargi (dot. Pani Małgorzaty Dykow – Zybała):  

za wprowadzeniem do porządku głosowało 17 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 
Projekt uchwały został wprowadzony do porządku obrad jako punkt 15.  

- w sprawie zmiany Uchwały Nr XXXVIII/321/2008 Rady Miasta Świnoujścia z dnia 29 maja 2008 roku:

za wprowadzeniem głosowało 18 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 

Projekt uchwały został wprowadzony do porządku obrad, jako punkt 12.     

Radna – Irena Kurszewska, jako jeden z wnioskodawców przedstawiła krótko projekt uchwały dot. skontrolowania przez Komisję Rewizyjną Rady Miasta Świnoujście prawidłowości przyznawania stypendiów dla szczególnie uzdolnionych sportowców na II półrocze 2009r przez komisję stypendialną. Złożyła także wniosek o udzielenie głosu przedstawicielce mieszkańców z ulicy Bohaterów Września Pani Małgorzacie Dykow – Zybała.     

Głosowanie dot. wprowadzenia do porządku obrad uchwały w sprawie skontrolowania przez Komisję Rewizyjną Rady Miasta Świnoujście prawidłowości przyznawania stypendiów dla szczególnie uzdolnionych sportowców na II półrocze 2009r przez komisję stypendialną:

Za wprowadzeniem głosowało 17 radnych, głosów przeciwnych nie było, 1 radny wstrzymał się od głosu. 

Projekt uchwały został wprowadzony do porządku obrad, jako punkt 16.     

Przewodnicząca Komisji Edukacji – Krystyna Dulnik w imieniu Komisji złożyła wniosek o wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały w sprawie zmiany terminu sesji październikowej z dnia „29 października” na dzień „27 października”. 
Głosowanie wniosku Komisji Edukacji w sprawie wprowadzenia do porządku obrad projektu uchwały dot. zmiany terminu sesji:

Za wprowadzeniem do porządku głosowało 18 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 

Projekt uchwały został wprowadzony do porządku obrad, jako punkt 18. 

Kolejno głosowano wniosek Radnej Ireny Kurszewskiej w sprawie umożliwienia zabrania głosu przez przedstawicielkę mieszkańców ulicy Bohaterów Września:

Za wnioskiem głosowało 9 radnych, przeciwko głosowało 6 radnych, 3 radnych wstrzymało się do głosu. 

Wniosek został przyjęty. 

Protokół z LVI Sesji Rady Miasta Świnoujścia został przyjęty, uwag nie zgłoszono. 

Kolejno głos w imieniu zarządu i wspólnoty przy ulicy Bohaterów Września 9 zabrała Pani Małgorzata Dykow – Zybała. Poinformowała o trwającym od 7 lat konflikcie dotyczącym przejazdu i przejścia przez bramę.  
Ad. pkt 2 – Informacja Prezydenta Miasta o pracy między Sesjami Rady.  
Prezydent Miasta – Janusz Żmurkiewicz przedstawił informację o pracy w okresie między sesjami Rady Miasta, która nie został ujęta na piśmie.   
Informacja na temat inwestycji:

Budowa stałego połączenia pomiędzy wyspami Uznam i Wolin.
Budowy terminalu gazu skroplonego LNG.  Wojewoda Zachodniopomorski Marcin Zydorowicz wydał  zgodę na budowę falochronu osłonowego dla portu w Świnoujściu. To kolejny niezbędny dokument w procesie tworzenia terminalu gazu skroplonego LNG. Na morską część inwestycji, którą prowadzi Urząd Morski w Szczecinie, składa się: falochron osłonowy, ostroga zachodnia, obrotnica statków i tor wodny podejściowy. Falochron o długości około 3 km, będzie osłaniał wejście z Zatoki Pomorskiej do projektowanego Portu Zewnętrznego w Świnoujściu. Decyzja Wojewody zezwala także na wykonanie robót czerpalnych oraz usunięcie 5 sztuk drzew z gatunku sosna pospolita, 13 m2 krzewów z gatunku rokitnik zwyczajny i 3 m2 krzewów z gatunku oliwnik, które kolidują z planowaną inwestycją. To drugie z trzech niezbędnych pozwoleń, kluczowych przy budowie terminalu LNG, pierwsze zostało wydane w lipcu br. na część lądową inwestycji. 

Zakończono sezon letni. Można uznać go za wyjątkowo udany, biorąc pod uwagę opinię, co do imprez organizowanych w naszym mieście, w tym przede wszystkim Karuzeli Cooltury, Festiwalu Piosenki Morskiej Wiatrak, zorganizowanego przy okazji oddania do użytku I etapu modernizacji Amfiteatru Koncertu Piosenek Serialowych, a także ocen wystawianych nam przez wczasowiczów i gości odpoczywających w naszym mieście.

W dniach 19 i 20 sierpnia br.  spotkałem się z przedstawicielami instytucji, które w znacznej mierze przyczyniły się do organizacji tegorocznych imprez letnich, takich, jak miedzy innymi: Karuzela Cooltury i Tydzień Kultury Morskiej. Imprezy te nie okazałyby się sukcesem, gdyby nie  pomoc w ich zabezpieczeniu logistycznym. Jako Prezydent Świnoujścia cieszę sie ,że Miasto ma tak wspaniałych i oddanych przyjaciół. Firmami, które przyczyniły się, w znaczny sposób, do organizacji tegorocznych przedsięwzięć należą:

Kristensen Group, Hotel „ATOL”, Hotel „ALGA”, Ośrodek Sanatoryjno – Wypoczynkowy „RYBNICZANKA”, Uzdrowisko Świnoujście S.A., Aparthotel Park Avangard, Apartamenty Świnoujście „TESSA”, Genfer Homes, Villa „HERKULES”, Ośrodek Sanatoryjno- Wypoczynkowy „IRYS”, Hotel „OTTAVIANO”, Hotel „GOLD”, Dom Zdrojowy „SENATOR”, Ośrodek Wypoczynkowo-Sanatoryjny „SOBÓTKA”, Ośrodek Sanatoryjno-Wypoczynkowy „BARBARKA II”, Unity Line, Hotel „ARSTONE”, Villa „ANNA LISSA”, Baltic Park, Baltic Home. 
W dniu 04 września 2009 r. w Hali Miellenium Miejskiego Ośrodka Sportu i Rekreacji w Kołobrzegu odbyła się uroczystość wręczenia wyróżnień w rankingu „Najlepsze Kąpieliska Morskie i Śródlądowe 2009”.  Akcji przeprowadzania audytów bezpieczeństwa w województwie zachodniopomorskim patronują Marszałek Województwa Zachodniopomorskiego, Wojewoda Zachodniopomorski oraz Zachodniopomorski Kurator Oświaty. Z rąk Tomasza Zalewskiego – Prezesa ZW WOPR oraz w obecności wojewody zachodniopomorskiego Marcina Zydorowicza, nagrodę dla najlepszego kąpieliska morskiego w 2009 r., odebrał dyrektor Ośrodka Sportu i Rekreacji „Wyspiarz” Mariusz Fryska.
Kąpielisko Morskie Uznam – Świnoujście zdobyło I miejsce oraz zostało wyróżnione czterema gwiazdkami (nie przyznano pięciu gwiazdek) dla najlepszego kąpieliska morskiego w 2009 r. Wyróżnienie jest efektem pozytywnego audytu bezpieczeństwa WOPR przeprowadzonego na kąpielisku morskim Świnoujście w miesiącu lipcu. 
Ocenie audytorów, w skład których wchodzili przedstawiciele WOPR, Stacji Sanitarno-Epidemiologicznej oraz Zachodniopomorskiego Kuratorium Oświaty, poddano 13 kąpielisk morskich oraz 15 kąpielisk śródlądowych. W Raporcie Oceny Ryzyka Kąpieliska oceniono: analizę terenu (opis obszaru i dostęp publiczny, drogi dojazdowe dla karetek pogotowia), zastosowanie terenu i rodzaje uprawianych aktywności (infrastruktura wczasowo-rekreacyjna), podział na strefy, dostęp służb ratowniczych, publiczny sprzęt ratowniczy i pomocniczy, oznakowanie (znaki bezpieczeństwa oraz stosowanie procedur alarmowych), tablice informacyjne, ryzyko występowania niebezpieczeństw oraz kwalifikacje zatrudnionych ratowników i zaopatrzenie służb w odpowiednie sprzęty ratownicze.
To już kolejne wysokie wyróżnienie dla Kąpieliska Morskiego Świnoujście – Uznam w roku 2009, po raz czwarty przyznanej Błękitnej Fladze oraz zajęciu I miejsca w rankingu Onet.pl na najlepszą plażę. 
W związku z dużym zainteresowaniem wypoczynkiem w Świnoujściu świnoujskiej plaży nadal strzec będą ratownicy WOPR. Funkcjonować będzie Centrum Koordynacyjne WOPR i jedna wieża ratownicza. Strzeżony będzie 100 metrowy odcinek plaży. Nad bezpieczeństwem kąpiących się czuwać będzie 7 ratowników. Organizowane będą również patrole piesze. Jeżeli utrzyma się słoneczna pogoda i nie zabraknie miłośników morskich kąpieli, sezon ratowniczy może zostać wydłużony aż do końca września.
Dalekobieżne połączenie Kraków - Świnoujście nie zostanie zlikwidowane. Jak przyznaje Dyrekcja spółki PKP Intercity - główną przyczyną pozostawienia linii jest ogromna liczba turystów korzystająca ze świnoujskiego portu i Międzynarodowego Terminalu Promowego. Specjalne pisma, w tej sprawie, do Ministerstwa Infrastruktury, Dyrekcji PKP S.A. oraz PKP Intercity skierowali między innymi: Marszałek i Wicewojewoda Zachodniopomorski oraz Prezydent Świnoujścia. Wystąpienie, odnośnie  utrzymania połączenia, wystosował również, do Ministra Infrastruktury ,Poseł na Sejm RP Grzegorz Napieralski.

W dniu 1 września w Zespole Szkół Morskich im .E.Kwiatkowskiego oraz nowopowołanym Zespole Szkolno Przedszkolnym w Przytorze odbyły się uroczystości inauguracji nowego roku szkolnego 2009/2010.

W szkołach i przedszkolach naukę rozpoczęło: 
- przedszkola i oddziały „zerowe” w szkołach 


883 przedszkolaków

- szkoły podstawowe




                      1873 uczniów

  (w tym ośmioro sześciolatków do klasy 1)


- gimnazja






          1223 uczniów

-  szkoły ponadgimnazjalne




          1244 uczniów

Liczba nauczycieli i pracowników administracji oraz obsługi utrzymuje się od kilku lat  na stałym poziomie, tj. ok. 660 nauczycieli i ok. 330 pracowników administracji i obsługi. 

W stosunku do roku ubiegłego w  systemie nauczania nastąpiły takie zmiany jak:


- w Świnoujściu – Przytorze od 1 września br. powstało w budynku szkoły podstawowej dwuoddziałowe przedszkole miejskie; a związku z tym szkołę i przedszkole połączono w zespół szkolno przedszkolny;

- w Przedszkolu Miejskim  nr 3 przy ul. Bat. Chłopskich powstał  dodatkowy oddział dla 25 dzieci;


- Zgodnie z uchwałą Rady Miasta Świnoujścia z dnia 30 lipca 2009 r. powstało Liceum Ogólnokształcącego Mistrzostwa Sportowego, które weszło  w skład Zespołu Szkół Morskich w Świnoujściu.


W okresie wakacyjnym przeprowadzono remonty w szkołach i placówkach oświatowych na łączną kwotę ok. 3 mln zł. W każdej ze szkół i placówek oświatowych przeprowadzone zostały prace przygotowujące obiekty do nowego roku szkolnego (malowanie sal lekcyjnych, korytarzy, uzupełnianie stolarki okiennej i drzwiowej – wymiana klamek i uchwytów, częściowa wymiana podłóg itp.). Duże remonty objęły: 


1) Przedszkole Miejskie nr 1 – remont łazienek,

2) Przedszkole Miejskie nr 3 – wprowadzono catering i na bazie pomieszczeń kuchennych przygotowywany jest dodatkowy oddział dla 25 dzieci. Z uwagi na brak mocy przerobowych dopiero w połowie sierpnia ruszyły prace remontowe, których zakończenie planowane jest na połowę października. Prace zostały tak zaplanowane, aby w jak najmniejszym stopniu zakłócały pracę przedszkola,

3) Przedszkole Miejskie nr 9 – remont kuchni, która oprócz żywienia dzieci przedszkolnych, przygotowuje i wydaje obiady uczniom Szkoły Podstawowej nr 2 i Gimnazjum Publicznego nr 3, 


4) Przedszkole Miejskie nr 10 – osuszanie piwnic i wykonanie izolacji pionowej budynku, 


5) Szkoła Podstawowa nr 9 – przebudowa szatni oraz przygotowanie pomieszczeń dla powstałego z dniem 1 września Przedszkola Miejskiego nr 7,

6) Gimnazjum Publiczne nr 1 – kapitalny remont pomieszczeń kuchennych i stołówki szkolnej; obiady będą przygotowywane dla GP 1 i GP 2,

7) Gimnazjum Publiczne nr 3 – remont kapitalny dachu oraz izolacja ściany frontowej,

8) Liceum Ogólnokształcące im. Mieszka I – przebudowa biblioteki i czytelni, remont toalet,

9) Centrum Kształcenia Praktycznego w ZSM – przygotowywanie dokumentacji do kapitalnego remontu dachu.
Wysoką ocenę 4.lokata  i dzięki temu  środki finansowe w kwocie prawie jednego miliona złotych otrzymał przygotowany przez nauczycieli Gimnazjum Publicznego nr 1 im. Olimpijczyków Polskich projekt edukacyjny dla gimnazjalistów: „Moje gimnazjum – moja szansa”, pn. „Równe szanse dla każdego – kluczem na lepsze jutro”. Projekt obejmie wszystkie świnoujskie gimnazja. „Moje Gimnazjum – moja szansa” to projekt edukacyjny zainicjowany przez Zachodniopomorskiego Kuratora Oświaty i realizowany w partnerstwie z 57 gminami województwa zachodniopomorskiego. Jest to dwuletni projekt zajęć z przedmiotów matematyczno – przyrodniczych. Projekt przewiduje między innymi organizację dodatkowych zajęć z przedmiotów: matematyka, fizyka, chemia, geografia i biologia, z zastosowaniem specjalnie opracowanego programu dydaktycznego, wykorzystującego założenia nowej podstawy programowej, interdyscyplinarną platformę edukacyjną z wykorzystaniem technologii informatycznych, doradztwo i opiekę pedagogiczno – psychologiczną, indywidualną opieka pedagogiczno – psychologiczną dla uczniów wykazujących problemy w nauce, zajęcia edukacyjne – edutainment, wyjazdy edukacyjne na zachodniopomorskie uczelnie wyższe. Akceptację uzyskał również Projekt Zespołu Szkół Morskich (3.lokata) na kwotę 1.024.000 złotych, dzięki któremu szkoła otrzyma 50% dofinansowania, z przeznaczeniem głównie na dodatkowe 4 stanowiska symulacyjne do pracowni nawigacyjnej oraz 24 nowe stanowiska wykorzystywane do praktycznej nauki zawodu. 

Pozyskane zostały również dodatkowe środki finansowe z rezerwy oświatowej subwencji ogólnej na remonty i doposażenie szkół w łącznej kwocie 281.439 zł oraz doposażenie kącików zabaw w szkołach podstawowych dla dzieci najmłodszych (Szkoła Podstawowa nr 4 - 12.000 zł i Szkoła Podstawowa nr 2 - 11.982 zł). Merytoryczny nadzór nad przygotowaniem projektów sprawował Wydział Pozyskiwania Funduszy Zewnętrznych Urzędu Miasta.
Świnoujście znalazło się w gronie laureatów rankingu Pisma Samorządu Terytorialnego WSPÓLNOTA „Wykorzystanie środków zagranicznych przez samorządy w 2008 roku”. 

Ranking brał pod uwagę m.in. wielkość pozyskanych środków zagranicznych w przeliczeniu na jednego mieszkańca. Świnoujście zajęło 6. miejsce, z wysokością środków 449,39 złotych na 1 mieszkańca. Ranking odnosił się do wydatków już poniesionych i wykazanych w budżetach samorządów, a nie sum planowanych czy też przyznanych. Po drugie, obliczenia odnosiły się do całości projektów dofinansowywanych ze środków zagranicznych, a więc łącznie z wkładem własnym samorządów. W ubiegłym roku, ze środków zewnętrznych, pochodziło dofinansowanie m.in. zakończonej inwestycji budowy bazy rybackiej czy I etapu rewaloryzacji Parku Zdrojowego.
Według rankingu Pisma Samorządu Terytorialnego „WSPÓLNOTA” Świnoujście należy do najbogatszych Miast w Polsce. Zajęliśmy II miejsce w przeliczeniu dochodów na głowę jednego mieszkańca (4943,37 złotych). 
Prawie 4 miliony złotych przyznał Zarząd Województwa Zachodniopomorskiego na realizację II etapu rewaloryzacji Parku Zdrojowego w Świnoujściu. Środki pochodzić będą z Regionalnego Programu Operacyjnego województwa. Projekt przygotowany przez Urząd Miasta uzyskał wysokie noty i pełną akceptację władz wojewódzkich. Celem realizacji  projektu jest przywrócenie dawnej świetności Parku Zdrojowego, z zachowaniem bądź odtworzeniem, historycznych elementów jego wyglądu. Park wpisany jest do rejestru zabytków, jako XVIII wieczna forma ogrodów miejskich. Przez wiele lat liczne dzikie zakrzewienia zagłuszały co cenniejsze gatunki drzew i roślin, a wysoki poziom wód gruntowych niekorzystnie wpływał na zabytkową zieleń. I etap prac związanych z rewaloryzacją zabytkowego Parku Zdrojowego w Świnoujściu zakończony został 30 kwietnia ubiegłego roku. Prace o łącznej wartości  4.944 tys. zł prowadziła gryfińska firma „EROBUD” na podstawie umowy z dnia 27.07.2007 r. Dofinansowanie ze środków unijnych wyniosło 1.240 tys. zł. W obrębie trzech sektorów parku  wykonano 3032 mb rowów melioracyjnych i 3 zbiorniki wodne, wybudowano przepompownię, ponad 700 m różnego typu rurociągów  oraz kolektor wylotowy odprowadzający wody gruntowe . Usunięto wiele drzew i krzewów czyniących 14. Park niedostępnym dla mieszkańców miasta i turystów. Wykonano także pielęgnację istniejącego drzewostanu oraz nasadzenie nowych drzew i krzewów. Kolejny, II etap prac przy rewaloryzacji parku planowany jest na lata 2009 - 2011 
i obejmie swym zakresem  pozostałą część Parku Zdrojowego, w kierunku ulicy B. Krzywoustego. Zaplanowano kontynuację prac w kolejnych sektorach parku  polegających na selekcji i pielęgnacji istniejącego drzewostanu, budowie linii kablowych niskiego napięcia oraz oświetlenia zewnętrznego, budowie ścieżek spacerowych, altany widokowej oraz infrastruktury sanitarnej. Pozyskane, w ramach RPO, środki pokryją 50% wartości inwestycji.
W dniu 22 września  podpisałem w Szczecinie pre-umowę na dofinansowanie projektu kluczowego w ramach RPO WZ 2007-2013 pn. ”Przebudowa centralnego układu komunikacyjnego śródmieścia w Świnoujściu”. Projekt Świnoujścia jest jednym z 39 projektów kluczowych tzn. projektów o charakterze strategicznym dla rozwoju województwa. Koszt całkowity inwestycji ma wynieść 18 milionów złotych, z czego 9 milionów pochodzić będzie ze środków RPO WZ.  Dzisiejsza pre-umowa to wstęp do procesu  realizacji projektu. Jest to zobowiązanie Miasta do prawidłowego i terminowego przygotowania wniosku aplikacyjnego, a po spełnieniu niezbędnych warunków – uzyskania dofinansowania inwestycji. Projekt obejmuje przebudowę głównych ciągów komunikacyjnych świnoujskiego śródmieścia i jego otoczenia. Dzięki jego realizacji powstanie nowoczesny i bezpieczny układ komunikacyjny dla ruchu pojazdów, pieszych i rowerzystów w centrum miasta. Przyczyni się on również do wzrostu dostępności portu jachtowego oraz zwiększenia atrakcyjności terenów leżących w jego sąsiedztwie. Docelowo Wybrzeże Władysława IV pełnić będzie również rolę jednego z głównych ciągów prowadzących w kierunku Dzielnicy Nadmorskiej. Realizacja projektu zakończy się w 2012 roku.
W dniu 27 sierpnia na Zamku Królewskim w Warszawie, odbyła  się Gala i wręczenie nagród XIII Edycji Ogólnopolskiego Konkursu „Modernizacja Roku 2008”. Z grona ponad 700  obiektów, do ścisłego finału,  jury, pod przewodnictwem prof.dr hab.Lecha Zimowskiego, zakwalifikowało  73 budowle - wśród nich obiekt Szpitala Miejskiego im. Jana Garduły w Świnoujściu, który w kategorii obiektów służby zdrowia zajął I miejsce. Warto przypomnieć, że w 2003 roku statuetkę i tytuł Laureata odbierała ówczesna Prezes Uzdrowiska Świnoujście Pani Krystyna Filińska ,za modernizację obiektu sanatoryjnego Swarożyc. Patronat nad tegoroczną edycją konkursu objęli: Ministerstwo Infrastruktury, Ministerstwo Nauki i Szkolnictwa Wyższego, Minister Zdrowia, Ministerstwo Sportu i Turystyki, Generalny Konserwator Zabytków, Główny Inspektor Ochrony Środowiska, Główny Inspektor Nadzoru Budowlanego, Generalna Dyrekcja Dróg Krajowych i Autostrad,
Instytut Badawczy Dróg i Mostów.
Szpital Miejski im. Jana Garduły w Świnoujściu ,jako jedna  z trzech placówek w kraju otrzymał, w tym roku, Certyfikat i Tytuł „Szpital Przyjazny Dziecku.” W celu przywrócenia prawidłowego sposobu wychowania i żywienia noworodków  na całym świecie Światowa Organizacja Zdrowia (WHO) i Fundusz Narodów Zjednoczonych na Rzecz Dzieci (UNICEF) stworzyły inicjatywę “Szpitala Przyjaznego Dziecku”. Każda placówka, która zdobędzie tytuł jest porównywalna z odznaczonymi placówkami z całego świata. W Polsce jest obecnie 80 szpitali odznaczonych tym zaszczytnym tytułem. Każdy szpital na świecie odznaczony tytułem musi spełnić przede wszystkim  warunki zawarte w dokumencie “Ochrona, Propagowanie i Wspieranie Karmienia Piersią - szczególna rola placówek służby zdrowia” (WHO/UNICEF 1989).Aby uzyskać certyfikat należy: Szpitale pretendujące do tytułu "Szpital Przyjazny Dziecku" przechodzą około roczny proces przygotowawczy, związany ze zmianą organizacji opieki okołoporodowej, eliminacją rutynowych praktyk niekorzystnych dla przebiegu laktacji, a nawet przebudową oddziału. Po przeszkoleniu całego personelu i wdrożeniu w praktykę nowych zasad pracy opartych na „10 Krokach”, szpital zgłasza pisemnie gotowość do poddania się ocenie z zewnątrz. Oceny dokonuje Zespół Oceniający Szpitale, w skład którego wchodzą: lekarz neonatolog (pediatra), lekarz położnik-ginekolog, położna, konsultant laktacyjny pracownicy Szpitali Przyjaznych Dziecku.  W 2009 roku za Szpitale Przyjazne Dziecku w Polsce uznano trzy szpitale: Szpital Powiatowy SP zoo. Zakład Opieki Zdrowotnej w Chełmży, Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Świnoujściu, Szpital Uniwersytecki Nr 2 im Dr Jana Biziela w Bydgoszczy. Uroczystość wręczenia certyfikaty planowana jest na dzień 23 października br.

W dniach 21-24.08.2009r., w Kaliningradzie, Swietłogorsku i Jantarnym przebywała 44 osobowa grupa świnoujścian – członków i sympatyków Stowarzyszenia Polska-Wschód, zaproszonych przez Stowarzyszenie Kaliningrad-Świnoujście na III Międzynarodowy Festiwal Pieśni Patriotycznej i Żołnierskiej w Swietłogorsku. W festiwalu tym poza gospodarzami z obwodu Kaliningradzkiego uczestniczyły także ekipy z Olsztyna i Słupska.


Ogółem na festiwal zaproszonych zostało ok. 500 osób z Polski i Rosji. W  konkursie Świnoujście reprezentowało 5 osób, na ogólną liczbę 65. wykonawców polskich i 102. rosyjskich. Wszyscy nasi wykonawcy zajęli czołowe miejsca, będąc najbardziej efektywną reprezentacją na Festiwalu. I tak: 

- Grand Prix i puchar Festiwalu zdobył Krystian Walczak, 

- III miejsce indywidualnie i puchar Festiwalu zdobył Paweł Guz,
- IV miejsce indywidualnie i dyplom Festiwalu zdobyła Sara Hamadyk,
- VI miejsce w kategorii duetów i dyplom Festiwalu zdobyli Miłosz Brzeziński  i Ewelina Engwert,
Prezydent Miasta Świnoujścia  Janusz Żmurkiewicz ufundował puchar oraz  medale za najlepsze wykonanie piosenki polskiej w języku polskim, który zdobył Narodowy Akademicki Chór im. A.P. Gołubiewa reprezentujący Obwód Kaliningradzki. Wszelkie pozostałe koszty wyjazdu autokarowego i pobytu pokryli członkowie Stowarzyszenia. Dyplomami współpracy wyróżnieni zostali Świnoujścianie W. Chudzik i M. Stefanowicz. Festiwalowi towarzyszyła uroczysta oprawa z ceremoniałem wciągnięcia flag państwowych na maszt i udziałem Władz Administracyjnych Obwodu Kaliningradzkiego, gości z Moskwy, Dowództwa Floty Bałtyckiej, Konsulatu Polskiego, oraz pocztów sztandarowych Floty Bałtyckiej i  jej Orkiestry Reprezentacyjnej. Na zakończenie Festiwalu gościnnie wystąpił zespół reprezentacyjny Floty Bałtyckiej Federacji Rosyjskiej „Czarne Berety”. Wszyscy goście Festiwalu zamieszkiwali w obozie pionierskim i zwiedzili wymienione wyżej miejscowości, w tym odkrywkową kopalnię bursztynu w Jantarnym. Festiwalowi towarzyszył bogaty program pobytu, którego kulminacją była około 500 osobowa biesiada przy nocnym ognisku. Następny, IV Festiwal odbędzie się w Olsztynie. Organizatorem wyjazdu był Prezes SW P-W w Świnoujściu Pan  Ryszard Koralewski będący współtwórcą Festiwalu ze strony polskiej.

W związku z wejściem w życie rozporządzenia Ministra Rolnictwa i Rozwoju Wsi z dnia 26 czerwca 2009 roku: w sprawie szczegółowych warunków i trybu przyznawania ,wypłaty i zwracania pomocy finansowej na realizację środków objętych osią priorytetową 1 – Środki na rzecz dostosowania floty rybackiej ,zawartą w programie operacyjnym „Zrównoważony rozwój sektora rybołówstwa i nadbrzeżnych obszarów rybackich 2007-2013” podjąłem  działania zmierzające do umożliwienia skorzystania z zapisów ustawy i  otrzymania rekompensat przez rybaków ze Świnoujścia, w tym byłych pracowników PPDiUR ODRA. Zgodnie z zapisami cytowanego rozporządzenia, pomoc w ramach rekompensat społecznych, mogliby otrzymać rybacy, którzy:
- Trwale zaprzestali wykonywania zawodu rybaka;

- Ukończyli co najmniej 55.rok życia;

- Pracowali w zawodzie rybaka na statku rybackim co najmniej przez 10 lat.

Pomoc finansowa w wysokości, uzależnionej od czasokresu pracy  mogłaby wynieść od 234 euro do 352 euro miesięcznie. Według wstępnych szacunków, z tej formy pomocy ,w Świnoujściu  mogłoby skorzystać około 250 byłych rybaków. Już dziś na stronie internetowej Urzędu Miasta www.swinoujscie.pl znajdą się wzory dokumentów oraz wniosków, jakie należy wypełnić ,aby mieć możliwość otrzymania  rekompensaty. Każdy z zainteresowanych poradą w tej sprawie, może zwrócić się również z bezpośrednim zapytaniem do Sekretarza Miasta Pana Dariusza Wojcieszka – pok.101 I piętro. 
W Przytorze, Karsiborze i Warszowie odbył się cykl spotkań mających zachęcić beneficjentów do udziału w stowarzyszeniu Lokalnej Grupy Rybackiej Zalewu Szczecińskiego. Dzięki takiemu stowarzyszeniu rybacy i osoby związane z tą branżą będą mieli szanse na rozszerzenie swoich działalności. Lokalna Grupa Rybacka będzie miała za zadanie m.in. opracowywać wnioski o pozyskiwanie pieniędzy z Unii Europejskiej. 

Od sierpnia rozpoczął funkcjonowanie system miejskiego monitoringu. Bydgoski oddział spółki SPRINT, która realizowała monitoring między innymi w Warszawie, zamontował 11 kamer na ulicach Świnoujścia oraz wyposażył centrum monitoringu w Komendzie Miejskiej Policji, a także systemy dozoru w siedzibach Straży Miejskiej i Wydziale Zarządzania Kryzysowego UM. Kamery zostały zlokalizowane: dwie   na promenadzie, na trasie spacerowej wzdłuż  wydm, skrzyżowaniu ulicy Trentowskiego z  ulicą Uzdrowiskową, skrzyżowaniu ulicy Monte Casino z ulicą Bohaterów Września, Placu Słowiańskim, skrzyżowaniu ulicy 3 Maja z ulicą Matejki, skrzyżowaniu ulicy Chopina z ulicą Matejki, skrzyżowaniu ulicy Wojska Polskiego z ulicą 11 listopada, w rejonie dworca PKP i PKS oraz skrzyżowaniu ulicy Sosnowej z ulicą Jaracza. Wartość inwestycji to 1,1 miliona złotych.

Zakończyły się również prace związane z poszerzeniem strefy bezpłatnego internetu na promenadzie. Obecnie jej zasięg zamyka się na odcinku ulic: od ulicy Ujejskiego do Chrobrego. Strefa została oznakowana specjalnymi tabliczkami informacyjnymi. Z bezpłatnego internetu można również korzystać na placu, gdzie zlokalizowany był namiot Karuzeli Cooltury.

Rozpoczęła funkcjonowanie kamera dająca podgląd na świnoujską plażę. Stan pogody, ilość osób odpoczywających na plaży można zaobserwować wchodząc na stronę www.plaza.swi.pl .W ciągu pierwszych dwóch miesięcy funkcjonowania zanotowała ponad 120 000 wizyt.

W dniu 21 września br ,w ośrodku wypoczynkowym MEDUZA w Świnoujściu, z udziałem zaproszonych gości z najważniejszych ośrodków naukowych w Polsce oraz naukowców z zagranicy, rozpoczęło się 9. Ogólnopolskie Sympozjum Techniki Laserowej „50 lat techniki laserowej”. Obrady potrwają  do 25 września br. Sympozjum otworzył: członek rzeczywisty PAN, prof.dr hab.inż. Wiesław Woliński 9 STL tradycyjnie stanowić będzie forum wymiany informacji dotyczących najnowszych oraz najważniejszych osiągnięć w dziedzinie fizyki i techniki laserów i ich zastosowań. Sympozjum organizowane jest  przez Zachodniopomorski Uniwersytet Technologiczny w Szczecinie  wraz z Politechniką Warszawską i Wojskową Akademią Techniczną. W czasie Sympozjum przewiduje się wygłoszenie 80 referatów, przedstawienie komunikatów w formie plakatów, projekcje filmów wideo oraz prezentacje sprzętu, urządzeń i materiałów promocyjnych związanych tematycznie z programem naukowym Sympozjum.
W Świnoujściu gościła kilkudziesięcioosobowa grupa osób wypoczywająca nad morzem, w ramach pobytu zorganizowanego przez Fundację Osób Poszkodowanych w Wypadkach Drogowych „NADZIEJA”.  Teren Fundacji obejmuje obszar całej Polski, jak również terytorium poza jej granicami. Strategia j działań Fundacji obejmuje opiekę nad osobami pokrzywdzonymi, które doznały poważnego uszczerbku na zdrowiu w wypadkach komunikacyjnych, niestety w większości spowodowanych przez osoby nietrzeźwe. Fundacja stara się działać na rzecz przeciwdziałania wykluczeniu społecznemu tych osób poprzez działania z zakresu zdrowia, kultury i wypoczynku, w tym pełnego uczestnictwa w życiu publicznym, społecznym, kulturalnym, artystycznym, sportowym oraz rekreacji i turystyce. Wspomaga również rehabilitację społeczną i zawodową osób niepełnosprawnych, a także rehabilitację leczniczą. Osoby goszczące w Świnoujściu zachwycone były miastem, plażą z kładką i podjazdami zlokalizowanymi na niej, szkołami integracyjnymi, toaletami przystosowanymi dla potrzeb osób niepełnosprawnych, wjazdem dla wózków inwalidzkich, dzięki któremu mogły się spotkać w urzędzie z Prezydentem Świnoujścia. Prezes Fundacji Pani Aleksandra Kieres nie ukrywała, że celem wizyty jej i jej podopiecznych jest prośba o wsparcie, przez Prezydenta Żmurkiewicza, działań zmierzających do wybudowania właśnie  w Świnoujściu pierwszego w Polsce Centrum Rehabilitacji Osób Poszkodowanych w Wypadkach Drogowych, z bazą leczniczą, gdzie prowadzona byłaby działalność statutowa Fundacji. Fundacja na dzień dzisiejszy nie posiada takiego ośrodka, a jej podopieczni kierowani są  do szeregu rozmaitych ośrodków leczniczych, sanatoryjnych, rehabilitacyjnych. Powstanie takiego centrum w ,mieście o sprzyjających warunkach klimatycznych, właściwemu podejściu lokalnego samorządu do potrzeb osób niepełnosprawnych, pozwoliłoby zintensyfikować procesy leczenia osób poszkodowanych i jednocześnie leczyć ,przy wykorzystaniu tej samej wielkości środków finansowych znacznie większą liczbę osób poszkodowanych. To centrum byłoby pierwszym tego rodzaju specjalistycznym ośrodkiem na terenie całej Polski, które mogłoby wówczas leczyć nie tylko obywateli polskich, ale również obywateli innych państw. Zgodnie z założeniem Fundacji Ogólnopolskie Centrum Rehabilitacji, zatrudniające wysoko wykwalifikowaną kadrę ma stać się jednym z najlepszych w Polsce i Europie ośrodków leczenia pourazowego. Fundacja prowadzi już rozmowy z Agencją Mienia Wojskowego, w sprawie przekazania na potrzeby budowy ośrodka - nieruchomości zlokalizowanej przy ulicy Rogozińskiego. Podopieczni Pani Kieres zwrócili się z prośba i petycją do Prezydenta Żmurkiewicza o wsparcie ich działań w tej kwestii.

Jak podkreślił w swej wypowiedzi Prezydent – „jako mieszkańcy Świnoujścia możemy być tylko dumni, że tak szlachetny cel i tego typu obiekt ma szansę zostać zrealizowany w naszym mieście. Dołożę wszelkich starań, aby tak się stało”.
Wychowawczyni  kolonii - kobieta  (69 lat) opiekowała się grupą ośmiu dzieci w wieku od 8-13 lat. Badanie wykazało u niej 1,6 promila alkoholu. W dniu 19.08.2009 godz.21.50 dyżurny KMP w Nowym Sączu został powiadomiony o przywiezieniu do sądeckiego szpitala 69. letniej kobiety, która przewróciła się doznając obrażeń głowy. Kobieta była nietrzeźwa. Badanie wykazało u niej 1,6 promila alkoholu. Policjanci ustalili, że 69 latka jest mieszkanką Świnoujścia i przebywa w Piwnicznej na wypoczynku opiekując się grupą ośmiorga dzieci w wieku 8 - 13 lat. Jak ustalono w trakcie dalszych czynności, kobieta wraz z dziećmi po godzinie 21 wracała wraz z miejsca, gdzie w towarzystwie swojego znajomego spożywała alkohol. Idąc drogą upadła na ziemię uderzając głową o podłoże. Pogotowie wezwane zostało przez jedno z dzieci. Policjanci o zdarzeniu powiadomili prokuratora. Kobieta po zaopatrzeniu medycznym w szpitalu, za zgodą lekarza umieszczona została w policyjnej izbie zatrzymań, jako osoba podejrzewana o popełnienie przestępstwa z art 160 kk / narażenia na niebezpieczeństwo utraty życia lub zdrowia/ które zagrożone jest karą pozbawienia wolności do lat 3, a w przypadku gdy narażone zostają osoby , nad którymi sprawowana jest opieka, karą pozbawienia wolności do lat 5. Policjanci po zdarzeniu zdołali nawiązać kontakt z matką jednego z małoletnich uczestników wypoczynku powiadamiając o sytuacji. Zakończenie wypoczynku planowane jest na najbliższy piątek, na ten dzień grupa ma wykupione bilety kolejowe. Opiekę nad dziećmi zobowiązali się sprawować właściciele domu w Piwnicznej Kosarzyskach, w którym przebywała ta grupa. 
W najbliższą sobotę tj. 26 września, odbędzie się kolejna impreza związana z Europejskimi Dniami Dziedzictwa – Piknik Historyczny, który wypełni mury Fortu Gerharda. Zapraszamy wszystkich mieszkańców i turystów  do uczestnictwa w ciekawym programie - wstęp bezpłatny. Tego dnia dojazd z dworca PKS do fortu ułatwi uruchomiona linia autobusu „Fort Gerharda”. Europejskie Dni Dziedzictwa, wspólna inicjatywa Rady Europy i Unii Europejskiej, to jedno z najważniejszych wydarzeń kulturalnych, największy projekt edukacyjny mający na celu szeroko pojętą edukację historyczną i kulturalną, promowanie regionalnego dziedzictwa z ukazaniem jego bogactwa oraz przypomnienie o wspólnych korzeniach kultury europejskiej. Koordynatorem Europejskich Dni Dziedzictwa z ramienia Rady Europy była od 2006 r. „Europa Nostra”, europejska federacja stowarzyszeń zajmujących się ochroną dziedzictwa kultury., obecnie Rada Europy. EDD 2009 odbywają się  12-13 oraz 19-20 września. W tych dniach we wszystkich regionach Polski są  organizowane różnorodne imprezy i wydarzenia. Polska po raz siedemnasty  uczestniczy w obchodach Europejskich Dni Dziedzictwa, natomiast po raz trzeci pod jednym wspólnym  hasłem w całej Polsce. W tym roku hasło to brzmi: „Zabytkom na odsiecz! Szlakiem grodów, zamków i twierdz”. Dzięki  bogatej ofercie i szerokiej akcji promocyjnej prowadzonej w mediach, w 2007 roku w wydarzeniach kulturalnych EDD w całej Polsce uczestniczyło ponad 300 tysięcy, a w 2008 roku blisko 400 tysięcy osób. Na konkurs adresowany do dzieci i młodzieży wpłynęło ok. 3000 prac. Patronem Honorowym EDD w Polsce  jest Minister Kultury i Dziedzictwa Narodowego Bogdan Zdrojewski, natomiast Krajowy Ośrodek Badan i Dokumentacji Zabytków statutowo związany z ochroną i promocją polskiego dziedzictwa  narodowego  jest ogólnopolskim koordynatorem tego wydarzenia. W dniu 13.09.2009, w Świnoujściu Forty i Muzeum Rybołówstwa , odwiedziło ponad 1500 osób. 
Program Piknik Historyczny:
10.30   

Otwarcie Pikniku Historycznego.

10.30 – 12.30  
Wycieczka „Szlakiem historii świnoujskich fortyfikacji” (ścieżka forteczna), połączona ze specjalnymi pokazami członków grup rekonstrukcyjnych .

13.00 - 15.00 
Pokaz grup rekonstrukcyjnych i sprzętu pancernego z Muzeum Oręża Polskiego z Kołobrzegu.

14.00 -17.00 

Turniej „O Szable Komendanta” .

 21.00  

Projekcja filmu- „Zapomniane fortyfikacje”.

22.00 -1.00  
Nocne zwiedzanie Fortu „Spotkanie z Duchem Świnoujskiej Julii” zakończone ogniskiem.

Pomiędzy w/w wydarzeniami będzie możliwość zwiedzania Fortu (ze specjalnymi atrakcjami i  z przewodnikiem). Początek zwiedzania:  11.30,  14.00,  18.00. 

W ramach partnerskiej współpracy pomiędzy Świnoujściem a niemieckim miastem Nordenham, w miniony weekend, w naszym mieście, gościła delegacja z Nordenham, z Burmistrzem Miasta panam Hansem Francksenem na czele. Wśród przybyłych gości byli również członkowie Koła Przyjaciół Nordenham – Świnoujście, artyści malarze oraz Chór Szantowy, który już w ubiegłych latach gościł na Festiwalu ,,Wiatrak” i również podczas tegorocznego, szantowego święta został znakomicie przyjęty przez publiczność. Podczas tych kilku dni nasi goście mieli okazję zwiedzić  miasto i okolicę – dla wielu była to pierwsza wizyta w Świnoujściu, wziąć udział w rejsie organizowanym w ramach Baltic Sail, czy koncertach. Wizyta ta  była również okazją do omówienia przyszłej współpracy między obu samorządami. Wśród propozycji wspólnych działań pojawiła się idea współpracy między bibliotekami z obu miast, stworzenia wspólnej oferty turystycznej oraz rozszerzenia współpracy między szkołami. Ustalono również, że kontynuowana będzie akcja sadzenia żonkili, w ilości odpowiadającej liczbie mieszkańców miejscowości, tak jak to odbyło się w ubiegłym roku. 
Pod koniec września przez trzy zachodnie województwa Polski ruszy wyjątkowa sztafeta. Akcja organizowana jest w celu przybliżenia Polakom idei Środkowoeuropejskiego Korytarza Transportowego CETC-ROUTE65 oraz przedstawienia im realnych szans na poprawę infrastruktury transportowej w kraju. „Od Świnoujścia do Lubawki” - trasa sztafety przebiegać będzie przez Świnoujście, Szczecin, Gorzów Wielkopolski, Zieloną Górę, Nową Sól, Głogów i Wrocław, a zakończy się na granicy polsko-czeskiej w miejscowości Lubawka. Przekazywaną w niej symboliczną pałeczką będzie deklaracja poparcia dla Inicjatywy powstania Korytarza CETC-ROUTE65, podpisywana przez kolejnych przedstawicieli władz miast, leżących na jego szlaku. Środkowoeuropejski Korytarz Transportowy CETC-ROUTE65 jest bowiem osią komunikacyjną łączącą Morze Bałtyckie z Adriatyckim i ciągnie się od Szwecji, poprzez Polskę (województwa zachodniopomorskie, lubuskie i dolnośląskie), Słowację, Czechy, Węgry, aż po Chorwację. W skład polskiej części CETC-ROUTE65 wchodzi powstająca droga ekspresowa S-3, linie kolejowe E-59 i CE-59, zespół portów Szczecin – Świnoujście oraz rzeka Odra, jako droga wodna E-30. – Aby podkreślić znaczenie Inicjatywy CETC dla każdego z polskich regionów i zaangażowanie lokalnych społeczności, na poszczególnych odcinkach trasy sztafety wykorzystany zostanie środek transportu charakterystyczny dla danego miasta – mówi Bogdan Mucha, zastępca dyrektora Departamentu Gospodarki i Infrastruktury Urzędu Marszałkowskiego Województwa Lubuskiego. Idea przypłynęła ze Szwecji - zgodnie z tym założeniem, pałeczkę, czyli deklarację poparcia dla Korytarza, dostarczy do Świnoujścia Thomas Lantz, który przypłynie ze Szwecji promem.  – Thomas Lantz to dla Korytarza bardzo istotna postać, jest bowiem głównym pomysłodawcą Inicjatywy CETC-ROUTE65. Jest on również wiceprzewodniczącym Parlamentu Regionu Skania oraz Starostą miasta Ystad. Kolejny odcinek trasy, czyli odległość między Świnoujściem, a Szczecinem, pokonany zostanie natomiast wodolotem z Prezydentem Świnoujścia na pokładzie (odlot planowany jest w dniu 29 września o godzinie 10.00). Szynobus i smocze łodzie - w dalszej części trasy wykorzystany zostanie między innymi szynobus, który jest charakterystycznym środkiem transportu dla Gorzowa Wielkopolskiego. Z kolei z Nowej Soli do Głogowa popłynie niezwykła smocza łódź, z mistrzem olimpijskim w kajakarstwie na pokładzie. – Zależy nam na zaprezentowaniu różnorodnych możliwości przemieszczania się, stąd taki wybór środków transportu – opowiada Krzysztof Żarna. – Chcemy poprzez organizację sztafety przekazać ideę Korytarza CETC-ROUTE65, jako osi transportu drogowego, wodnego, kolejowego i lotniczego jednocześnie – dodaje K. Żarna. Wielka stopa - ponadto, mieszkańcy poszczególnych regionów i miast będą mieli możliwość przyłączenia się do akcji poprzez pozostawienie śladów swoich stóp lub butów na płótnie nawiniętym na wielką szpulę. W ten sposób Inicjatywa CETC-ROUTE65 zostanie rozpowszechniona oraz zjednoczy społeczności, które w niedalekiej przyszłości będą miały szansę stać się jej bezpośrednimi beneficjentami.

 

W dniu 4 września br., w Świnoujściu odbyło się spotkanie przedstawicieli służb ratowniczych gminy Herringsdorf z pracownikami Wydziału Zarządzania Kryzysowego UM i przedstawicielami Straży Pożarnej. Spotkanie dotyczyło planowanych, na październik br., międzynarodowych ćwiczeń, w których udział wezmą polskie i niemieckie  służby operacyjne działające w zakresie ochrony przed zagrożeniami. Planowane ćwiczenie dotyczyło będzie bezpośredniego zagrożenia pożarem składu, łączącej cesarskie uzdrowiska, kolejki UBB. Jak zapowiadają organizatorzy ćwiczeń, którzy szczegóły operacji utrzymują w tajemnicy, będą one bardzo realistyczne. Udział w nich weźmie między innymi duża ilość, odpowiednio ucharakteryzowanych polskich i niemieckich statystów.

Agart Studio z Warszawy, realizowało w Świnoujściu  zdjęcia pełnometrażowego filmu fabularnego pt. Robert Mitchum nie żyje" w reżyserii Olivera Babinet'a i Freda Kihn'a. Produkcja realizowana jest we współpracy z francuskimi, belgijskimi i norweskimi partnerami. W filmie wystąpią również polscy aktorzy ,między innymi Danuta Stenka, znana z ról w takich filmach jak: Ekstradycja, Matka Jakuba, Boża podszewka, Quo vadis, Popiełuszko. Wolność jest w nas. Film opowiada o podróży przez Europę dwójki bohaterów - Franky'ego /Pablo Nicomedes/, cierpiącego na bezsenność, bezrobotnego aktora i Arene'a, /Olivier Gourmet zdobywca Złotej Palmy/ jego menedżera, byłego wokalistę rockowego. Ryzykując wszystko wybierają się w podróż, by spotkać się ze słynnym, kultowym, amerykańskim reżyserem. Gdy po wielu perypetiach dochodzi do spotkania, okazuje się ,że w rzeczywistości nie dorasta on do swojej mitycznej reputacji.

Trwają prace związane z realizacją inwestycji  pn.„Transgraniczne połączenie Świnoujście – Kamminke na wyspie Uznam” ,która uzyskała dofinansowanie  ze środków Unii Europejskiej w ramach inicjatywy wspólnotowej Interreg IV A. Realizuje je nowogardzka spółka PRD POL-DRÓG.
Projekt obejmuje budowę:

1. ciągu pieszo – rowerowego o dł. 2017 m, z miejscami spoczynkowymi i oświetleniem (Partner Wiodący – Gmina Miasto Świnoujście) wzdłuż ulicy Krzywej, od ul. Grunwaldzkiej do pętli autobusowej, 

2. ciągu pieszo - jezdnego o dł. 233 m, oświetlonego z miejscem spoczynkowym (Partner Wiodący – Gmina Miasto Świnoujście), od pętli autobusowej do granicy państwa, 
3. mostu o charakterze pieszo-rowerowym nad kanałem torfowym stanowiącym naturalną granicę polsko-niemiecką; długość mostu 16 m, szerokość mostu 3 m (Gmina Miasto Świnoujście i Gmina Kamminke), 
4. ciągu pieszo - rowerowego o dł. 350 m, wraz z oświetleniem (Gmina Kamminke) od granicy państwa do ul. Dorfstraβe,

5. Punktu powitalnego (Begrüßungspunkt), oświetlonego, wyposażonego w 61 miejsc postojowych dla samochodów i 2 dla autobusów, w wiatę spoczynkową dla pieszych i rowerzystów, stojaki na rowery, plac zabaw dla dzieci, tablice informacyjne (Gmina Kamminke). 

Odnowiony zostanie w ramach projektu również kamień narzutowy upamiętniający projekt Krajobraz Roku. Gmina Miasto Świnoujście w projekcie pełni rolę Partnera Wiodącego, odpowiedzialnego za poprawną realizację całego projektu i jego rozliczenie. Partnerem niemieckim w projekcie jest Gmina Kamminke, w imieniu której występuje Urząd Gmin Uznam Południe. Całkowita wartość polsko-niemieckiego projektu wynosi  1.277.350,00 EUR, z czego 1.085.747,50 EUR to wartość dofinansowania z Unii Europejskiej.

W podziale na partnerów finansowanie przedstawia się następująco:
1. Partner Wiodący - Gmina Miasto Świnoujście:  867.100,00 EUR, z czego 737.035,00 EUR przypada na dofinansowanie z UE (85%), a wkład własny gminy wynosi 130.065,00 EUR (15%),
2. Partner  niemiecki  - Gmina Kamminke:  410.250,00, z czego 348.712,50 EUR przypada na dofinansowanie z UE  (85%), a wkład własny gminy wynosi  61.537,50 EUR     (15%).

Mamy nadzieje, że jeszcze do końca br. będzie można korzystać z inwestycji, co szczególnie ucieszy działkowców. Należy podkreślić, że jest to drugi projekt, który przeszedł pomyślnie akceptację Komitetu Monitorującego do dofinansowania z UE w ramach inicjatywy wspólnotowej Interreg IVA. W kwietniu br., dofinansowanie uzyskał projekt pt. „Atrakcje przyrodnicze wysp Uznam – Karsibór”, polegający na budowie placu edukacyjno-przyrodniczego w Karsiborzu. Partnerem wiodącym w tym projekcie jest Niemiecki Związek Ochrony Przyrody (NABU Uznam). 

W dniu 4 września spotkałem się z zarządami świnoujskich ogrodów działkowych. Tematem rozmów był nasz wspólny udział w Ogólnopolskim Kongresie Działkowców, a także bieżące sprawy związane z funkcjonowaniem działek w Świnoujściu.

Już po raz piąty pragnę zaprosić mieszkańców Świnoujścia ,którzy ukończyli 60.rok życia na bezpłatne szczepienia przeciw grypie, które odbędą się od dnia 28 września w godzinach 8.00 do 14.00 w  Szpitalu Miejskim.

Według ostatnich danych Głównego Urzędu  Statystycznego stopa bezrobocia w Świnoujściu wynosi  6,2% i jest najniższą w tym dziesięcioleciu.

Trwają prace związane z powołaniem Młodzieżowej Rady Miasta; to co obiecałem na spotkaniu z młodzieżą. Dziś na Sali gościmy młodzież z Grupy Inicjatywnej.

Zabrał także głos na temat sprawy dotyczącej służebności Przechodu przy ulicy Bohaterów Września oraz Stacji Benzynowej przy ul. 11-Listopada. 
Informacja na piśmie stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 
Ad. pkt 3 – Interpelacje Radnych. 
Interpelacje Radnych stanowią załącznik nr 3 do protokołu. 

Ad. pkt 4 – Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu miasta Świnoujście na rok 2009. 

Projekt uchwały wraz z autopoprawką w załączniku nr 4 przedstawiła Skarbnik Miasta – Iwona Górecka – Sęczek. 

Opinie Komisji:
Komisja Gospodarki i Budżetu wypracowała opinię pozytywną – za opinią pozytywną głosowało 5 Członków Komisji Gospodarki i Budżetu, głosów przeciwnych nie było, przy 1 głosie wstrzymującym się. 

Komisja Edukacji wypracowała pozytywną opinię - za opinią pozytywną głosowało 3 Członków Komisji Edukacji, głosów przeciwnych nie było, 1 Członek Komisji wstrzymał się od głosu. 

Komisja Zdrowia wypracowała opinię pozytywną - za opinią pozytywną głosowało 4 Członków Komisji Zdrowia, głosów przeciwnych nie było, 1 Członek Komisji wstrzymał się od głosu. 

Dyskusja. 

Głosowanie nad przyjęciem uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Miasta Świnoujście na rok 2009 wraz z przedstawioną autopoprawką:

Za przyjęciem uchwały głosowało 16 radnych, przeciwko głosowało 2 radnych, 1 radny wstrzymał się od głosu. 

Uchwała została przyjęta. 

Uchwała Nr LVII/464/2009 Rady Miasta Świnoujście z dnia 24 września 2009 roku zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu miasta Świnoujście na rok 2009 stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 

Projekt uchwały wraz z autopoprawką stanowi załącznik nr 5 do protokołu. 

Ad. pkt 5 – Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia informacji o przebiegu wykonania budżetu Miasta Świnoujście za I półrocze 2009 roku. 

Sprawozdanie z wykonania budżetu za I półrocze przedstawił Prezydent Miasta – Janusz Żmurkiewicz. 

Opinie Komisji:

Komisja Gospodarki i Budżetu wypracowała opinię pozytywną – za opinią pozytywną głosowało 5 Członków Komisji Gospodarki i Budżetu, głosów przeciwnych nie było, przy 2 głosach wstrzymujących.

Komisja Edukacji wypracowała opinię pozytywną – za opinią pozytywną głosowało 3 Członków Komisji Edukacji, głosów przeciwnych nie było, 1 członek Komisji wstrzymał się od głosu. 

Komisja Zdrowia wypracowała opinię pozytywną – za opinią pozytywną głosowało 3 Członków Komisji Zdrowia, głosów przeciwnych nie było, 2 członków Komisji wstrzymało się od głosu. 

Dyskusja.

Głosowanie nad przyjęciem uchwały w sprawie przyjęcia informacji o przebiegu wykonania budżetu Miasta Świnoujście za I półrocze 2009 roku:

Za przyjęciem uchwały głosowało 13 radnych, przeciwko głosowało 3 radnych, 2 radnych wstrzymało się od głosu. 

Uchwała została przyjęta. 

Uchwała Nr LVII/465/2009 Rady Miasta Świnoujście z dnia 24 września 2009 roku w sprawie przyjęcia informacji o przebiegu wykonania budżetu Miasta Świnoujście za I półrocze 2009 roku stanowi załącznik nr 6 do protokołu. 

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 7 do protokołu. 

Ad. pkt 6 – Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie zatwierdzenia planu przychodów i wydatków Gminnego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej oraz Powiatowego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej na rok 2009. 

Projekt uchwały przedstawił Zastępca Prezydenta Miasta – Andrzej Szczodry. 
Opinie Komisji:

Komisja Gospodarki i Budżetu wypracowała opinię pozytywną – za opinią pozytywną głosowało 6 Członków Komisji Gospodarki i Budżetu, głosów przeciwnych nie było, przy 2 głosach wstrzymujących.

Komisja Zdrowia i Komisja Edukacji nie opiniowały tego projektu uchwały.  

Dyskusja. 

Głosowanie nad przyjęciem uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie zatwierdzenia planu przychodów i wydatków Gminnego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej oraz Powiatowego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej na rok 2009:

Za przyjęciem uchwały głosowało 14 radnych, głosów przeciwnych nie było, 4 radnych wstrzymało się od głosu. 
Uchwała została przyjęta. 

Uchwała Nr LVII/466/2009 Rady Miasta Świnoujście z dnia 24 września 2009 roku zmieniająca uchwałę w sprawie zatwierdzenia planu przychodów i wydatków Gminnego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej oraz Powiatowego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej na rok 2009 stanowi załącznik nr 8 do protokołu. 
Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 9 do protokołu. 

Ad. pkt 7 – Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego miasta Świnoujście. 

Projekt uchwały przedstawili: Zastępca Prezydenta Miasta – Andrzej Szczodry, projektant dr Tomasz Cykalewicz. Przedstawiono także autopoprawkę, dodano w § 2 po słowach „centrum usługowo – handlowego” zapis „- turystycznego”, oraz w § 3 zmieniono zapis na „usługowo – turystyczną”.  

Opinie Komisji:

Komisja Gospodarki i Budżetu wypracowała opinię pozytywną - za opinią pozytywną głosowało 6 Członków Komisji Gospodarki i Budżetu, głosów przeciwnych nie było, przy 2 głosach wstrzymujących.

Komisja Edukacji i Komisja Zdrowia nie opiniowały tego projektu uchwały. 

Dyskusja. 

Głosowanie nad przyjęciem uchwały w sprawie zmiany Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego miasta Świnoujście wraz z autopoprawką:

Za przyjęciem uchwały głosowało 15 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 

Uchwała została przyjęta. 

Uchwała Nr LVII/467/2009 Rady Miasta Świnoujście z dnia 24 września 2009 roku w sprawie zmiany Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego miasta Świnoujście stanowi załącznik nr 10 do protokołu. 

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 11 do protokołu. 

W trybie pilnym Zastępca Prezydenta Miasta – Leon Ryszard Kowalski w imieniu Prezydenta przedstawił projekt uchwały dot. udzielenia pełnomocnictwa Prezydentowi Miasta Świnoujście i poprosił o jego wprowadzenie do porządku obrad:

Za prowadzenie do porządku obrad projektu uchwały głosowało 17 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 

Projekt uchwały został wprowadzony do porządku obrad jako punkt 8. 

Ad. pkt 8 – Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pełnomocnictwa Prezydentowi Miasta Świnoujście.   

Projekt uchwały przedstawił Zastępca Prezydenta Miasta – Leon Ryszard Kowalski. 

Komisje nie opiniowały tego projektu uchwały. 

Dyskusja. 

Głosowanie nad przyjęciem uchwały w sprawie udzielenia pełnomocnictwa Prezydentowi Miasta Świnoujście:

Za przyjęciem uchwały głosowało 18 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 

Uchwała została przyjęta. 

Uchwała Nr LVII/468/2009 Rady Miasta Świnoujście z dnia 24 września 2009 roku w sprawie udzielenia pełnomocnictwa Prezydentowi Miasta Świnoujście stanowi załącznik nr 12 do protokołu. 

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 13 do protokołu. 

Zastępca Prezydenta Miasta – Andrzej Szczodry poprosił o zmianę kolejności omawiania punktów porządku obrad.  

Ad. pkt 9 -  Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr XXXVIII/321/2008 Rady Miasta Świnoujścia z dnia 29 maja 2008 roku. 
Projekt uchwały przedstawił projektant planu dr Tomasz Cykalewicz. 

Przedstawiono także autopoprawkę do uchwały, jaką opiniowała Komisja Gospodarki i Budżetu.  

Opinie Komisji:

Komisja Gospodarki i Budżetu wypracowała opinię pozytywną – za opinią pozytywną głosowało 8 Członków Komisji Gospodarki i Budżetu, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.

Komisja Edukacji i Komisja Zdrowia nie opiniowały tego projektu uchwały. 

Dyskusja. 

Głosowanie nad przyjęciem uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr XXXVIII/321/2008 Rady Miasta Świnoujścia z dnia 29 maja 2008 roku:

Za przyjęciem uchwały głosowało 18 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 

Uchwała została przyjęta. 

Uchwała Nr LVII/469/2009 Rady Miasta Świnoujście z dnia 24 września 2009 roku w sprawie zmiany Uchwały Nr XXXVIII/321/2008 Rady Miasta Świnoujścia z dnia 29 maja 2008 roku stanowi załącznik nr 14 do protokołu. 

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 15 do protokołu. 

Ad. pkt 10 – Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Świnoujście (rejon ul. Herbowej, Ułańskiej i 11-Listopada). 

Projekt uchwały przedstawił projektant planu zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Świnoujście (rejon ul. Herbowej, Ułańskiej i 11-Listopada). 

Opinie Komisji:

Komisja Gospodarki i Budżetu wypracowała opinię pozytywną – za opinią pozytywną głosowało 8 Członków Komisji Gospodarki i Budżetu, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.

Komisja Edukacji i Komisja Zdrowia nie opiniowały tego projektu uchwały. 

Dyskusja. 

Głosowanie nad przyjęciem uchwały w sprawie uchwalenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Świnoujście (rejon ul. Herbowej, Ułańskiej i 11-Listopada):

Za przyjęciem uchwały głosowało 18 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 

Uchwała została przyjęta. 

Uchwała Nr LVII/470/2009 Rady Miasta Świnoujście z dnia 24 września 2009 roku w sprawie uchwalenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Świnoujście (rejon ul. Herbowej, Ułańskiej i 11-Listopada) stanowi załącznik nr 16 do protokołu. 
Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 17 do protokołu. 

Ad. pkt 11 – Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego miasta Świnoujście.

Projekt uchwały wraz z autopoprawką w § 1, pkt 2 ppkt a) „… zgodnie z postanowieniami uchwały Rady miasta Nr LV/456/2009 z dnia 25 czerwca 2009r.” przedstawił Zastępca Prezydenta Miasta – Andrzej Szczodry. 
Opinie Komisji:

Komisja Gospodarki i Budżetu wypracowała opinię pozytywną – za opinią pozytywną głosowało 8 Członków Komisji Gospodarki i Budżetu, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. Opinię pozytywną Komisja wypracowała po zgłoszonej autopoprawce polegającej na dopisaniu po przecinku w § 1. ust.2 litera a) „zgodnie z postanowieniami uchwały Rady Miasta Nr LV/456/2009 z dnia 25 czerwca 2009 r.”. 
Komisja Edukacji i Komisja Zdrowia nie opiniowały tego projektu uchwały. 

Dyskusji nie było. 

Głosowanie nad przyjęciem uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego miasta Świnoujście:

Za przyjęciem uchwały głosowało 17 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 

Uchwała została przyjęta.    
Uchwała Nr LVII/471/2009 Rady Miasta Świnoujście z dnia 24 września 2009 roku w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego miasta Świnoujście stanowi załącznik nr 18 do protokołu.

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 19 do protokołu. 

Ad. pkt 12 – Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Świnoujście (rejon ul. Dąbrowskiego, Piastowskiej i Konstytucji 3 Maja). 

Projekt uchwały przedstawili: Zastępca Prezydenta Miasta – Andrzej Szczodry i Naczelnik Wydziału Architektury i Budownictwa – Joanna Smalc.     

Opinie Komisji:

Komisja Gospodarki i Budżetu wypracowała opinię pozytywną – za opinią pozytywną głosowało 5 Członków Komisji Gospodarki i Budżetu, głosów przeciwnych nie było, przy 2 głosach wstrzymujących.

Komisja Edukacji i Komisja Zdrowia nie opiniowały tego projektu uchwały. 

Dyskusja. 
Głosowanie nad przyjęciem uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Świnoujście (rejon ul. Dąbrowskiego, Piastowskiej i Konstytucji 3 Maja):

Za przyjęciem uchwały głosowało 12 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 

Uchwała została przyjęta. 

Uchwała Nr LVII/472/2009 Rady Miasta Świnoujście z dnie 24 września 2009 roku w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Świnoujście (rejon ul. Dąbrowskiego, Piastowskiej i Konstytucji 3 Maja) stanowi załącznik nr 20 do protokołu.

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 21 do protokołu. 

Ad. pkt  13 – Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Świnoujście – jednostka obszarowa V – rejon ulicy Ku Morzu.     

Projekt uchwały przedstawili: Zastępca Prezydenta Miasta – Andrzej Szczodry i Naczelnik Wydziału Architektury i Budownictwa – Joanna Smalc.     

Opinie Komisji:

Komisja Gospodarki i Budżetu wypracowała opinię pozytywną – za opinią pozytywną głosowało 8 Członków Komisji Gospodarki i Budżetu, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.

Komisja Edukacji i Komisja Zdrowia nie opiniowały tego projektu uchwały. 

Dyskusja. 

Głosowanie nad przyjęciem uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Świnoujście – jednostka obszarowa V – rejon ulicy Ku Morzu:

Za przyjęciem uchwały głosowało 16 radnych, głosów przeciwnych nie było, 1 radny wstrzymał się od głosu. 

Uchwała została przyjęta. 

Uchwała Nr LVII/473/2009 Rady Miasta Świnoujście z dnia 24 września 2009 roku w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Świnoujście – jednostka obszarowa V – rejon ulicy Ku Morzu stanowi załącznik nr 22 do protokołu. 

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 23 do protokołu. 

Ad. pkt 14 – Podjęcie uchwały w sprawie bonifikaty udzielonej przy sprzedaży lokalu mieszkalnego położonego przy ul. Krzywej 1C/39 w Świnoujściu. 

Projekt uchwały przedstawiła Naczelnik Wydziału Gospodarki Nieruchomościami – Małgorzata Borowiec. 

Opinie Komisji:

Komisja Gospodarki i Budżetu wypracowała opinię pozytywną – za opinią pozytywną głosowało 6 Członków Komisji Gospodarki i Budżetu, głosów przeciwnych nie było, przy 1 głosie wstrzymującym.

Komisja Edukacji i Komisja Zdrowia nie opiniowały tego projektu uchwały. 

Dyskusji nie było. 

Głosowanie nad przyjęciem uchwały w sprawie bonifikaty udzielonej przy sprzedaży lokalu mieszkalnego położonego przy ul. Krzywej 1C/39 w Świnoujściu:

Za przyjęciem uchwały głosowało 14 radnych, głosów przeciwnych nie było, 2 radnych wstrzymało się od głosu. 

Uchwała została przyjęta. 

Uchwała Nr LVII/474/2009 Rady Miasta Świnoujście z dnia 24 września 2009 roku w sprawie bonifikaty udzielonej przy sprzedaży lokalu mieszkalnego położonego przy ul. Krzywej 1C/39 w Świnoujściu stanowi załącznik nr 24 do protokołu. 

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 25 do protokołu. 

Ad. pkt 15 – Podjęcie uchwały w sprawie zlecenia Komisji Rewizyjnej zbadania skargi. 

Projekt uchwały przedstawił Prezydent Miasta – Janusz Żmurkiewicz. Złożył także autopoprawkę do projektu uchwały – wykreślono w § 1 pkt 2.   

Komisje nie opiniowały tego projektu uchwały. 

Dyskusja. 

Głosowanie nad przyjęciem uchwały w sprawie zlecenia Komisji Rewizyjnej zbadania skargi:

Za przyjęciem uchwały głosowało 18 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 

Uchwała została przyjęta. 

Uchwała Nr LVII/475/2009 Rady Miasta Świnoujście z dnia 24 września 2009 roku w sprawie zlecenia Komisji Rewizyjnej zbadania skargi stanowi załącznik nr 26 do protokołu. 

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 27 do protokołu.    
Ad. pkt 16 – Podjęcie uchwały w sprawie skontrolowania przez Komisję Rewizyjną Rady Miasta Świnoujście prawidłowości przyznania stypendiów dla szczególnie uzdolnionych sportowców na II półrocze 2009r przez komisję stypendialną.      
Projekt uchwały, jako jeden z wnioskodawców przedstawiła Radna – Irena Kurszewska. 

Radca Prawny zaproponował poprawkę w podstawie prawnej projektu uchwały, wnioskodawcy przyjęli wniosek w formie autopoprawki.  

Komisje nie opiniowały przedłożonego w dniu sesji projektu uchwały. 

Dyskusja. W trakcie dyskusji Radny – Zdzisław Merchelski złożył dwa wnioski:

- w sprawie odczytania pisma skierowanego do Prezesa jednego z Klubów Sportowych: 

za przyjęciem wniosku głosowało 12 radnych, przeciwko głosowało 3 radnych, nikt z radnych nie wstrzymał się od głosu, 
Wniosek został przyjęty, pismo zostało odczytane.


- w sprawie zamknięcia dyskusji:

za przyjęciem wniosku głosowało 11 radnych, przeciwko głosowało 3 radnych, nikt z radnych nie wstrzymał się od głosu. 
Wniosek został przyjęty.
Głosowanie nad przyjęciem uchwały w sprawie skontrolowania przez Komisję Rewizyjną Rady Miasta Świnoujście prawidłowości przyznania stypendiów dla szczególnie uzdolnionych sportowców na II półrocze 2009r przez komisję stypendialną: 
Za przyjęciem uchwały głosowało 7 radnych, przeciwko głosowało 10 radnych, nikt z radnych nie wstrzymał się od głosu. 
Uchwała nie została przyjęta. 

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 28 do protokołu. 

Ad. pkt 17 – Podjęcie uchwały w sprawie aplikowania Gminy – Miasta Świnoujście o środki z Narodowego Programu Dróg Lokalnych 2008-2011 projektów pod nazwą: „Przebudowa ulicy Wybrzeże Władysława IV w Świnoujściu na odcinku od skrzyżowania z ul. Jana z Kolna do Basenu Płn.” oraz „Przebudowa ulicy Gdyńskiej w Świnoujściu”, a także w sprawie zabezpieczenia  niezbędnych środków finansowych w roku 2010 na wkład własny dla realizacji tych projektów.       

Projekt uchwały przedstawił Zastępca Prezydenta Miasta – Andrzej Szczodry. 

Opinie Komisji:

Komisja Gospodarki i Budżetu wypracowała opinię pozytywną – za opinią pozytywną głosowało 7 Członków Komisji Gospodarki i Budżetu, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.

Komisja Edukacji i Komisja Zdrowia nie opiniowały tego projektu uchwały.  

Dyskusja. 

Głosowanie nad przyjęciem uchwały w sprawie aplikowania Gminy – Miasto Świnoujście o środki Narodowego Programu Przebudowy Dróg Lokalnych 2008-2011 projektów pod nazwą: „Przebudowa ulicy Wybrzeże Władysława IV w Świnoujściu na odcinku od skrzyżowania z ul. Jana z Kolna do Basenu Płn” oraz „przebudowa ulicy Gdyńskiej w Świnoujściu”, a także w sprawie zabezpieczenia niezbędnych środków finansowych w roku 2010 na wkład własny dla realizacji tych projektów:

Za przyjęciem uchwały głosowało 18 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 

Uchwała została przyjęta. 

Uchwała Nr LVII/476/2009 Rady Miasta Świnoujście z dnia 24 września 2009 roku w sprawie aplikowania Gminy – Miasto Świnoujście o środki Narodowego Programu Przebudowy Dróg Lokalnych 2008-2011 projektów pod nazwą: „Przebudowa ulicy Wybrzeże Władysława IV w Świnoujściu na odcinku od skrzyżowania z ul. Jana z Kolna do Basenu Płn” oraz „przebudowa ulicy Gdyńskiej w Świnoujściu”, a także w sprawie zabezpieczenia niezbędnych środków finansowych w roku 2010 na wkład własny dla realizacji tych projektów stanowi załącznik nr 29 do protokołu. 

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 30 do protokołu. 

Ad. pkt 18 – Podjęcie uchwały w sprawie zaopiniowania wniosku Prezydenta Miasta Świnoujście o dofinansowanie kosztów utworzenia w Powiatowym Urzędzie Pracy w Świnoujściu Centrum Aktywizacji Zawodowej, ze środków Funduszu Pracy pozostających w dyspozycji ministra właściwego do spraw pracy. 

Projekt uchwały przedstawiła Zastępca Dyrektora Powiatowego Urzędu Pracy – Joanna Sokalska. 

Opinie Komisji:

Komisja Edukacji wypracowała opinię pozytywną – za opinią pozytywną głosowało 4 Członków Komisji Edukacji, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 

Komisja Zdrowia wypracowała opinię pozytywną – za opinią pozytywną głosowało 5 Członków Komisji Zdrowia, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 

Komisja Gospodarki i Budżetu nie opiniowała tego projektu uchwały. 

Dyskusja. 

Głosowanie nad przyjęciem uchwały w sprawie zaopiniowania wniosku Prezydenta Miasta Świnoujście o dofinansowanie kosztów utworzenia w Powiatowym Urzędzie Pracy w Świnoujściu Centrum Aktywizacji Zawodowej, ze środków Funduszu Pracy pozostających w dyspozycji ministra właściwego do spraw pracy:

Za przyjęciem uchwały głosowało 18 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 

Uchwala została przyjęta. 

Uchwała Nr LVII/477/2009 Rady Miasta Świnoujście z dnia 24 września 2009 roku w sprawie zaopiniowania wniosku Prezydenta Miasta Świnoujście o dofinansowanie kosztów utworzenia w Powiatowym Urzędzie Pracy w Świnoujściu Centrum Aktywizacji Zawodowej, ze środków Funduszu Pracy pozostających w dyspozycji ministra właściwego do spraw pracy stanowi załącznik nr 31 do protokołu. 

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 32 do protokołu.        

Ad. pkt 19 – Podjęcie uchwały w sprawie wystąpienia z „Samorządowego Stowarzyszenia Współpracy Regionalnej”. 

Projekt uchwały przedstawił Prezydent Miasta – Janusz Żmurkiewicz. Przedstawiono także autopoprawkę do podstawy prawnej.

Opinie Komisji:

Komisja Gospodarki i Budżetu wypracowała opinię pozytywną – za opinią pozytywną głosowało 7 Członków Komisji Gospodarki i Budżetu, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.

Komisja Edukacji i Komisja Zdrowia nie opiniowały tego projektu uchwały. 

Dyskusja.    

Głosowanie nad przyjęciem uchwały w sprawie wystąpienia z „Samorządowego Stowarzyszenia Współpracy Regionalnej”:

Za przyjęciem uchwały głosowało 16 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 

Uchwała została przyjęta. 

Uchwała Nr LVII/478/2009 Rady Miasta Świnoujścia z dnia 24 września 2009 roku wystąpienia z „Samorządowego Stowarzyszenia Współ-racy Regionalnej” stanowi załącznik nr 33 do protokołu. 

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 34 do protokołu. 

Ad. pkt 20 – Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia cen i opłat za usługi komunalne. 
Projekt uchwały przedstawił Zastępca Prezydenta Miasta – Andrzej Szczodry i wprowadził autopoprawkę w tytule uchwały „w sprawie upoważnienia do ustalenia cen i opłat za usługi komunalne”.

Opinie Komisji:

Komisja Gospodarki i Budżetu wypracowała opinię pozytywną - za opinią pozytywną głosowało 7 Członków Komisji Gospodarki i Budżetu, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.

Komisja Edukacji i Komisja Zdrowia nie opiniowały tego projektu uchwały.  

Dyskusja. 

Głosowanie nad przyjęciem uchwały w sprawie upoważnienia do ustalenia cen i opłat za usługi komunalne:

Za przyjęciem uchwały głosowało 11 radnych, przeciwko głosowało 2 radnych, 4 radnych wstrzymało się od głosu. 

Uchwała została przyjęta. 

Uchwała Nr LVII/479/2009 Rady Miasta Świnoujścia z dnia 24 września 2009 roku w sprawie upoważnienia do ustalenia cen i opłat za usługi komunalne stanowi załącznik nr 35 do protokołu. 

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 36 do protokołu. 

Ad. pkt 21 – Odpowiedzi na interpelacje Radnych. 

Odpowiedzi na interpelacje Radnych stanowią załącznik nr 37 do protokołu. 

Ad. pkt 22 – Wolne wnioski. 

Wolne wnioski stanowią załącznik nr 38 do protokołu. 

Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński w związku  wyczerpaniem porządku zamknął obrady LVII Sesji Rady Miasta Świnoujścia w dniu 24 września 2009 roku o godz. 2059.   
Nagranie dźwiękowe na płycie CD z przebiegu Sesji stanowi załącznik do protokołu. 

Przewodniczący Rady Miasta 

     Zbigniew Pomieczyński   

Protokołowała:

Lizabetta Zasadzińska 
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