Protokół z LVIII Sesji Rady Miasta Świnoujście, 
która odbyła się w dniu 29 października 2009 roku 
od godz. 1000 do godz. 1914.

Na sesji obecni byli:

1. na 21 radnych obecnych było 20 radnych, 
2. Janusz Żmurkiewicz – Prezydent Miasta, 

3. Andrzej Szczodry – Zastępca Prezydenta Miasta, 
4. Leon Ryszard Kowalski – Zastępca Prezydenta Miasta, 

5. Iwona Górecka – Sęczek – Skarbnik Miasta, 

6. Dariusz Wojcieszek – Sekretarz Miasta, 

7. Edward Szczepaniak – Kierownik Biura Prawnego,  

8. Krzysztof Szpytko – Naczelnik Wydziału Gospodarki Komunalnej i Środowiska, 

9. Gabriela Flis – Niśkiewicz – Naczelnik Wydziału Zdrowia, 

10. Joanna Smalc – Naczelnik Wydziału Architektury i Budownictwa,

11. Małgorzata Borowiec – Naczelnik Wydziału Gospodarki Nieruchomościami, 

12. Gabriela Poniedziałek – Petruk – Dyrektor Miejskiego Ośrodka Pomocy Rodzinie.  

Ad. pkt 1 – Sprawy regulaminowe (stwierdzenie kworum, przyjęcie protokołu z LVII Sesji RM). 

LVIII Sesję RM w  dniu 29 października 2009 roku po stwierdzeniu kworum otworzył i prowadził Zbigniew Pomieczyński – Przewodniczący Rady Miasta. 

Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 

Kolejno przeszedł do wniosków do porządku obrad. Grupa Radnych złożyła wniosek dot. wprowadzenia do porządku obrad projektu uchwały w sprawie ustalenia preferencyjnej stawki podatku od nieruchomości na rok 2010 od budynków lub ich części, związanych z prowadzeniem działalności gospodarczej w zakresie lecznictwa uzdrowiskowego. 

Głosowanie w sprawie wprowadzenia w/w projektu uchwały do porządku obrad: 

Za wprowadzeniem głosowało 6 radnych, przeciwko głosowało 10 radnych, 2 radnych wstrzymało się od głosu.   

Wniosek nie został przyjęty. 

Wniosek wraz z projektem uchwały stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 

Kolejno Przewodniczący Rady Miasta przeszedł do przyjęcia protokołu z LVII Sesji RM, uwag do protokołu nie wniesiono. 
Ad. pkt 2 – Informacja Prezydenta Miasta o pracy między Sesjami Rady. 

Informacja na piśmie stanowi załącznik nr 3 do protokołu. 

Janusz Żmurkiewicz – Prezydent Miasta przedstawił sprawy nie ujęte w informacji na piśmie:

W dniu 19.10.2009 roku zmarł Jan Mechło  świnoujścianin - oddany społecznik i działacz Polskiego Towarzystwa Turystyczno-Krajoznawczego, wielokrotnie nagradzany i odznaczany nagrodami państwowymi i resortowymi. Był współtwórcą i działaczem Hufca Morskiego, z którym przejmował poniemieckie ośrodki żeglarskie na Mazurach oraz sekcji żeglarskiej Ligi Obrony Kraju, w której prowadził szkolenia na stopień sternika morskiego dla studentów na jachtach „Włóczęga” i „Marzanna” w Świnoujściu, krajoznawca pomorski i wieloletni prezes klubu przewodników PTTK w Świnoujściu zwany „Słowiańskim wajdelotą”. Wspaniały przewodnik i prekursor wycieczek na tereny Pomorza Zachodniego, po polskiej i niemieckiej stronie, niezrównany gawędziarz i erudyta, autor opracowań krajoznawczych i znakomitej książki „Wojenne tajemnice Pomorza”. Współzałożyciel i wiceprezes Klubu Wodniackiego „Trygław” oraz klubu narciarskiego PTTK w Świnoujściu. Współzałożyciel WOPR w Świnoujściu. Urodzony w Wilnie 24.06.1928 roku, gdzie uczestniczył w tajnych kompletach szkolnych oraz szkoleniu sanitariuszy Armii Krajowej. Ukończył studia wyższe w Łodzi i nakazem pracy trafił do Szklarskiej Poręby, gdzie pracował w Funduszu Wczasów Pracowniczych oraz aktywnie rozwijał turystykę kajakową i górską. Od 1958 roku mieszkaniec Świnoujścia, gdzie  do 1968 r. pracował w PPDiUR „Odra”, współinicjując utworzenie unikalnego Muzeum Ryb Mrożonych i skansenu kotwic okrętowych, a następnie, aż do emerytury, był pracownikiem Portu Handlowego na stanowisku dyspozytora. 

W związku z przypadającą 25.rocznicą śmierci księdza Jerzego Popiełuszki, w dniu                        19 października 2009 roku, o godzinie 1600, na cmentarzu komunalnym, przy pomniku                ks. Jerzego, odbyły się, z udziałem władz samorządowych i mieszkańców miasta, uroczystości połączone z modlitwą, upamiętniające tragiczną śmierć kapłana.

Kolejno przedstawił informacje na temat prac związanych z budową stałego połączenia pomiędzy wyspami Uznam i Wolin.
Budowa Terminalu LNG w Świnoujściu: W ubiegłym tygodniu rząd znowelizował uchwałę w sprawie ustanowienia wieloletniego programu pod nazwą „Budowa falochronu osłonowego dla portu zewnętrznego w Świnoujściu”. Inwestycja ma być gotowa w połowie 2013 roku. Wspomniany falochron to morska część terminalu gazu skroplonego LNG powstającego w Świnoujściu. Przedsięwzięcie, za które odpowiada Urząd Morski w Szczecinie, obejmuje budowę nowego falochronu o długości ok. trzech kilometrów, dobudowanie do istniejącego falochronu wschodniego ostrogi o długości ok. 256 m zabezpieczającej port przed falowaniem oraz budowę obrotnicy  portowej i toru podejściowego, łączącego obrotnicę z istniejącym torem wodnym. Po jego realizacji powstanie półotwarty akwen o powierzchni ok. 130 ha. Zbudowanie falochronu osłonowego  w Świnoujściu pozwoli obsługiwać większe jednostki pływające, w tym gazowce LNG. Ponadto inwestycja zwiększy możliwości przeładunkowe portu. Początkowo zakładano, że zostanie ukończona w 2011 r., jednak m.in. ze względu na czas trwania niezbędnych procedur administracyjnych wydłużono termin realizacji programu do roku 2013. Będzie to zharmonizowane z uruchomieniem terminalu LNG. Nowelizacja uchwały wynika  m.in. z konieczności uwzględnienia nowych przepisów dotyczących uzyskiwania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach, zmiany harmonogramu realizacji inwestycji oraz potrzeby skorygowania źródeł finansowania przedsięwzięcia.  Wojewoda zachodniopomorski wydał już pozwolenie na budowę falochronu.
Turyści, mieszkańcy i goście Świnoujścia, w związku z warunkami atmosferycznymi (wysokim stanem wody oraz silnym wiatrem) musieli liczyć się z trudnościami przeprawy pomiędzy wyspami Wolin i Uznam. Nie kursowały promy na ogólnodostępnej przeprawie „Karsibór”. Wszystkie pojazdy kierowane były  na przeprawę „Warszów”, która kursowała mimo złych warunków   tylko dzięki determinacji załóg promów. 

W dniach od 29 do 30 września br. w Świnoujściu przebywali  posłowie Sejmowej Komisji Administracji i Spraw Wewnętrznych, którzy w ramach wizytacji Komisji zapoznali się z informacją na temat bezpieczeństwa w sezonie turystycznym w gminach nadmorskich. W dniu 30 września, w spotkaniu z członkami Komisji, udział wezmą również parlamentarzyści województwa zachodniopomorskiego, wicewojewoda zachodniopomorski, przedstawiciele gmin nadmorskich województwa zachodniopomorskiego oraz przedstawiciele służb odpowiedzialnych za bezpieczeństwo i porządek publiczny.
W dniu 29 września 2009 roku przez zachodnie województwa Polski ruszyła wyjątkowa sztafeta, mająca na celu przybliżenia Polakom idei Środkowoeuropejskiego Korytarza Transportowego CETC-ROUTE65 oraz przedstawienia im realnych szans na poprawę infrastruktury transportowej w kraju. Pierwszym polskim miastem, które odwiedziła sztafeta było  Świnoujście. Trasa sztafety przebiegała  przez Świnoujście, Szczecin, Gorzów Wielkopolski, Zieloną Górę, Nową Sól, Głogów i Wrocław, a zakończyła się na granicy polsko-czeskiej w miejscowości Lubawka. Przekazywaną w niej symboliczną pałeczką była właśnie deklaracja poparcia dla inicjatywy powstania Korytarza CETC-ROUTE65, podpisywana przez kolejnych przedstawicieli władz miast, leżących na jego szlaku.  Środkowoeuropejski Korytarz Transportowy CETC-ROUTE65 jest bowiem osią komunikacyjną łączącą Morze Bałtyckie z Adriatyckim i ciągnie się od Szwecji, poprzez Polskę (województwa zachodniopomorskie, lubuskie i dolnośląskie), Słowację, Czechy, Węgry, aż po Chorwację. W skład polskiej części CETC-ROUTE65 wchodzi powstająca droga ekspresowa S-3, linie kolejowe E-59 i CE-59, zespół portów Szczecin i Świnoujście oraz rzeka Odra, jako droga wodna E-30. W dniu 13 października br., rozpoczęło się spotkanie w Brukseli, podczas którego przedstawiciele 6 regionów przekonywali europarlamentarzystów i przedstawicieli Komisji Europejskiej do zrealizowania Inicjatywy Środkowoeuropejskiego Korytarza Transportowego CETC-ROUTE65. Na konferencji zaprezentowano również spot nakręcony podczas wrześniowej sztafety, promującej tę Ideę w zachodnich regionach naszego kraju, w tym w Świnoujściu.

Kolejno poinformował, że odbył cykl spotkań z Burmistrzem Gminy Heringsdorf Panem Klausem Kottwittenborgiem. Rozmowy dotyczyły doniesień medialnych na temat możliwości zmian w prawie lokalnym naszych niemieckich sąsiadów, co w efekcie spowodowałoby pobieranie, od świnoujścian, opłaty uzdrowiskowej przy wjeździe na teren Ahlbecku, Heringsdorfu i Banzinu.

W dniu 22 października br., w O.S. Swarożyc odbyła się uroczystość wręczenia Szpitalowi Miejskiemu im. Jana Garduły w Świnoujściu Certyfikatu i Tytułu „Szpital Przyjazny Dziecku”. Certyfikat, na ręce Dyrektora Szpitala Dariusza Guziaka, Ordynator  Marii Czajkowskiej i pracowników Oddziału Położniczo Ginekologicznego przekazała Pani  Elżbieta Chróścicka - Przewodnicząca Komisji ds. Ocen i Monitoringu Szpitali. Szpitale pretendujące do tytułu „Szpital Przyjazny Dziecku” przechodzą około roczny proces przygotowawczy, związany ze zmianą organizacji opieki okołoporodowej, eliminacją rutynowych praktyk niekorzystnych dla przebiegu laktacji, a nawet przebudową oddziału, zgodnie z zaleceniami Światowej Organizacji Zdrowia (WHO) i Funduszu Narodów Zjednoczonych na Rzecz Dzieci (UNICEF). Po przeszkoleniu całego personelu i wdrożeniu w praktykę nowych zasad pracy, szpital zgłasza pisemnie gotowość do poddania się ocenie z zewnątrz. Oceny dokonuje Zespół Oceniający Szpitale, w skład którego wchodzą: lekarz neonatolog (pediatra), lekarz położnik-ginekolog, położna, konsultant laktacyjny pracownicy Szpitali Przyjaznych Dziecku. Szpital Miejski im. Jana Garduły w Świnoujściu  otrzymał, w tym roku, to zaszczytne wyróżnienie, jako jedna z trzech placówek w kraju. Na całym świecie może poszczycić się nim około 1500 placówek, w tym 83 z Polski.
Przekazał również na ręce Dyrekcji Szpitala nagrodę, którą odebrał, w dniu                    27 sierpnia br. na Zamku Królewskim w Warszawie, podczas Gali  wręczenia nagród XIII Edycji Ogólnopolskiego Konkursu Modernizacja Roku 2008.

Kończą się bezpłatne szczepienia przeciw grypie wszystkich mieszkańców Świnoujścia, którzy ukończyli 60.rok życia Szczepienia rozpoczęły  się w dniu 28 września  (poniedziałek) br., w Szpitalu Miejskim im. Jana Garduły. Osoby uprawnione mogą się szczepić codziennie, w dni powszednie (z wyjątkiem sobót i niedziel) w godzinach od 900 do 1400. Rejestracja, z obowiązkowym dowodem tożsamości, w izbie przyjęć placówki - wejście od ulicy Jana z Kolna. Do dnia dzisiejszego z bezpłatnych szczepień skorzystało ponad 2000 osób. Bezpłatne szczepienia prowadzone są w Świnoujściu od 2004 r. W 2004 r. zaszczepiło się 2047 osób, w 2005 – 1700, w 2006 – 1950, w 2007 – 2172, w ubiegłym roku 2226 osób.
Podjęta została także decyzja o przekazaniu środków w wysokości 120 000 złotych na zakup nowego samochodu ratunkowego dla świnoujskiego szpitala.
Zarząd Fundacji Współpracy Polsko - Niemieckiej, z siedzibą w Warszawie, uznał projekt pt. Polsko-Niemiecka Konferencja Edukacyjna za najlepiej zrealizowany projekt z zakresu współpracy samorządów Polski i Niemiec. Za zrealizowanie powyższego projektu Zarząd Fundacji przyznał nagrodę w wysokości 30.000 zł, która powinna zostać wykorzystana na realizację kolejnego sąsiedzkiego projektu między Świnoujściem a Gminą Heringsdorf. Polsko-Niemiecka Konferencja Edukacyjna odbyła się w Świnoujściu w dn. 20 marca br. Pomysłodawcą i organizatorem był Wydział Organizacyjny – Stanowisko ds. Współpracy Zagranicznej Urzędu Miasta Świnoujście. Szczególny wkład w organizację konferencji wniosły panie: Ewa Kręczyńska-Pędziwiatr – dyrektor SP1, Monika Lech – dyrektor SOSW oraz Edyta Tomaszek – dyrektor GP 2,  jak również Gimnazjum im. Maksima Gorkiego z Heringsdorfu. Konferencja poświęcona była zagadnieniom przygranicznej współpracy między placówkami oświatowymi ze Świnoujścia, Gminy Heringsdorf i wyspy Uznam. Na organizację konferencji Stanowisko ds. Współpracy Zagranicznej uzyskało dofinansowanie ze środków Fundacji Współpracy Polsko-Niemieckiej w wysokości 9.500 zł. Nasz projekt został wybrany spośród 90 innych projektów dofinansowanych przez Fundację w okresie sierpień 2008 – sierpień 2009, a których tematyka obejmowała działania partnerskie między samorządami z Polski i Niemiec. Wybierając projekt ze Świnoujścia, Fundacja uznała, że jest on najciekawszy i wychodzi poza rutynowe spotkania integracyjne. Wręczenie nagrody odbędzie się 27 października br. w Karpaczu podczas Polsko-Niemiecko-Ukraińskiego Kongresu Samorządów Lokalnych. Fundacja Współpracy Polsko-Niemieckiej od roku 1991 wspiera polsko-niemieckie projekty m.in. w zakresie partnerstwa samorządów, wspierania nauki języka polskiego i języka niemieckiego, prace naukowe, projekty edukacyjne na rzecz ochrony środowiska. Fundacja jest organizacją prawa polskiego, ale wszystkie jej decyzje rozstrzygane są wspólnie przez polsko-niemiecki zarząd i radę. W organach Fundacji zasiadają m.in. prof. Andrzej Zoll, senator Dorota Simonides, prof. Edmund Wnuk-Lipiński.
W dniu 15.10.2009 roku rozstrzygnięty został ogólnopolski konkursu „MISTER CAMPING 2009”.  OSiR „Wyspiarz” Kemping „RELAX” zdobył IV miejsce w rankingu największych kempingów (powyżej 450 miejsc noclegowych). Uroczyste ogłoszenie wyników miało miejsce w Giżycku na uroczystej Gali z okazji 45-lecia Polskiej Federacji Campingu i Caravaningu. Wyróżnione kempingi będą bezpłatnie promowane przez PFCC w kraju i zagranicą.

W związku z wejściem w życie rozporządzenia Ministra Rolnictwa i Rozwoju Wsi z dnia 26 czerwca 2009 roku: w sprawie szczegółowych warunków i trybu przyznawania, wypłaty i zwracania pomocy finansowej na realizację środków objętych osią priorytetową 1 – Środki na rzecz dostosowania floty rybackiej ,zawartą w programie operacyjnym „Zrównoważony rozwój sektora rybołówstwa i nadbrzeżnych obszarów rybackich 2007-2013” podjąłem  działania zmierzające do umożliwienia skorzystania z zapisów ustawy i  otrzymania rekompensat przez rybaków ze Świnoujścia, w tym byłych pracowników PPDiUR ODRA. Zgodnie z zapisami cytowanego rozporządzenia, pomoc w ramach rekompensat społecznych, mogliby otrzymać rybacy, którzy:
- Trwale zaprzestali wykonywania zawodu rybaka;
- Ukończyli co najmniej 55.rok życia i nie przekroczyli 65. roku życia;
- Pracowali w zawodzie rybaka na statku rybackim co najmniej przez 10 lat.
Pomoc finansowa w wysokości, uzależnionej od czasokresu pracy  mogłaby wynieść od 234 euro do 352 euro miesięcznie. Z naszych porad skorzystało prawie 1600 byłych rybaków z całej Polski. Dziś rząd chce wprowadzić poprawki ,aby dotyczyło to tylko rybaków, którzy deklarują obecnie przejście na emeryturę.

Ważnym wydarzeniem minionych dni, w Świnoujściu, było spotkanie kierowników ośrodków pomocy społecznej z terenu województwa zachodniopomorskiego. Wzięło w nim udział 31 osób z 26 ośrodków zajmujących się pomocą społeczną w województwie. Spotkanie miało na celu omówienie bieżących problemów w realizacji zadań gminy                     z zakresu pomocy społecznej, zasad współpracy ośrodków pomocy społecznej z powiatowymi centrami pomocy rodzinie. Podczas spotkania kierownicy dyskutowali także nad „Założeniami projektu ustawy o wspieraniu rodziny i systemie pieczy zastępczej nad dzieckiem” przyjętymi przez Radę Ministrów na posiedzeniu w dniu 30 czerwca 2009r. Celem proponowanych rozwiązań zawartych w ustawie jest stworzenie spójnego systemu opieki nad dzieckiem i rodziną, jeśli ma ona trudności w wypełnianiu swoich funkcji. Przygotowane założenia skupiają się na szeroko rozumianej pracy z rodziną obejmującej szereg działań interdyscyplinarnych. Przewiduje się także wsparcie rodziny w jej naturalnym środowisku poprzez pracę asystentów rodzinnych i działania rodzin wspierających. 

Z dniem 1 października 2009 roku powierzono pełnienie obowiązków Dyrektora Powiatowego Urzędu Pracy w Świnoujściu Pani Joannie Sokalskiej, dotychczasowej Zastępcy Dyrektora PUP. Pani Renata Młynarczyk - obecna Dyrektor Urzędu -  podjęła pracę w Wojewódzkim Urzędzie Pracy w Szczecinie.

W dniu 14 października br., w Miejskim Domu Kultury, odbyły się uroczystości z okazji Dnia Edukacji Narodowej.
Magdalena Landowska, uczennica IV klasy technikum logistycznego Zespołu Szkół Morskich, jako jedyna uczennica ze Świnoujścia, została stypendystką Ministra Edukacji Narodowej na rok szkolny 2009/2010. W województwie zachodniopomorski takie stypendium uzyskało 18 uczniów i absolwentów szkół średnich. Magdalena otrzymała to szczególne wyróżnienie za wybitne osiągnięcia w roku szkolnym 2008/2009. Uczennica uzyskała promocję z wyróżnieniem i, co najważniejsze, zdobyła tytuł laureata I Ogólnopolskiej Olimpiady Logistycznej zorganizowanej przez Wyższą Szkołę Logistyki w Poznaniu. 

W dniu 9 października br., o godzinie 1200, w sali teatralnej Miejskiego Domu Kultury nastąpiła uroczysta inauguracja roku akademickiego 2009/2010 Uniwersytetu Trzeciego Wieku. Podczas uroczystości Prezydent Świnoujścia wręczy słuchaczom I roku indeksy uniwersytetu. Ceremonię uświetnił występ Orkiestry Garnizonowej 8 Flotylli Obrony Wybrzeża.

W dniu 15 października br., w Miejskim Domu Kultury odbyły się obchody Miejskiego Dnia Seniora. Miałem zaszczyt i przyjemność spotkać się z przedstawicielami organizacji pozarządowych, w szeregach których,  działają społecznie, mieszkańcy Świnoujścia, od wielu lat przyczyniający się do  rozwoju miasta.

We wtorek, 20 października w nowo wyremontowanej bibliotece Liceum Ogólnokształcącego im. Mieszka I spotkałem się ze świnoujskimi członkami VI Parlamentu Młodzieży Czterech Zakątków. Młodzi politycy przedstawili korzyści, jakie można uzyskać angażując się taki międzynarodowy projekt oraz zaprezentowali rezultaty tegorocznych obrad. W tym roku młodzież skupiła się na promocji Parlamentu skierowanej do młodych mieszkańców regionu Czterech Zakątków. Było to zadanie grupy roboczej „Promocja i Komunikacja”, której członkowie przygotowali projekt plakatu zapraszający do udziału w Parlamencie, nakręcili film oraz opracowali stronę internetową Parlamentu, która powinna już niebawem ruszyć. Drugim ważnym tematem, który był poruszany przez młodzież to demokracja i jej postrzeganie. Okazało się, że to właśnie młodzież polska najbardziej docenia swoją demokrację. Porównano również zasady demokracji w szkole oraz relację uczeń-nauczyciel w różnych państwach. To było zadanie grupy „Edukacja”, która również przygotowała przewodnik o możliwościach studiowania na uczelniach europejskich wskazując pomocne informacje na ten temat. Bardzo ciekawego tematu: porównanie kultury, tradycji i stylów życia młodzieży podjęła się natomiast grupa robocza „Kultura”; kolejna grupa „Środowisko” zobowiązała się z kolei do organizacji działań proekologicznych skierowanych do dzieci. Na koniec prezentacji młodzież przedstawiła propozycje i pomysły na następne międzynarodowe projekty młodzieżowe, w tym m.in. Tydzień Sportu oraz nowe zasady organizacji Parlamentu Młodzieży, który w przyszłym roku będzie zorganizowany w Świnoujściu. Wystąpienie młodzieży zrobiło na mnie ogromne wrażenie i tylko mogłem podziękować uczniom za godne reprezentowanie naszego miasta i kraju oraz wspaniałe zaangażowanie w prace Parlamentu. Współpraca młodzieży w ramach projektu Cztery Zakątki przynosi konkretne rezultaty i jest dla mnie sprawą priorytetową ,dlatego będę wspierał młodzież w przyszłym roku, kiedy Świnoujście będzie gospodarzem Parlamentu. 

Pracownicy  urzędów miast w: Świnoujściu, Wolinie, Dziwnowie i Międzyzdrojach rozpoczęli kolejny etap szkolenia podnoszącego ich kwalifikacje zawodowe. Kursy i szkolenia zostały dofinansowane ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego w kwocie około 1,6 mln złotych. Finansowanie obejmuje szkolenia, zakup materiałów szkoleniowych i sprzętu informatycznego. Największą popularnością cieszą się kursy językowe -niemieckiego i angielskiego zarówno w grupach dla początkujących ,jak i zaawansowanych. W ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki Europejskiego Funduszu Społecznego, Ministerstwo Spraw Wewnętrznych i Administracji ogłosiło, w ubiegłym roku, konkurs wniosków skierowany do urzędów miast i gmin, którego głównym celem jest podniesienie kwalifikacji kadr urzędów administracji samorządowej poprzez dofinansowanie szkoleń ogólnych i specjalistycznych. Wymogiem formalnym przystąpienia do konkursu było zawarcie partnerstwa przez kilka gmin. Biorąc pod uwagę ciągłą potrzebę podnoszenia zakresu merytorycznej wiedzy pracowników, Urząd Miasta Świnoujścia wystąpił do urzędów miejskich w Międzyzdrojach, Wolinie i Dziwnowie z propozycją podpisania porozumienia i złożenia wspólnego wniosku. Wniosek, napisany przez UM Świnoujścia, złożony w MSWiA został oceniony pozytywnie i zarekomendowany do dofinansowania. Projekt, koordynowany przez Wydział Organizacyjny UM Świnoujścia i  nosi nazwę: „Szkolenia drogą do zapewnienia wysokiej jakości usług świadczonych przez JST w obszarze wysp Uznam – Wolin” Projekt obejmuje bardzo szeroki zakres szkoleń urzędników, oprócz językowych, w ramach następujących bloków tematycznych: 

1)      poprawy jakości obsługi klienta i rozwoju osobistego, w tym między innymi zasady komunikacji z petentem, treningi radzenia sobie w sytuacjach konfliktowych, organizacja czasu pracy, kontakty z mediami

2)      blok szkoleń specjalistycznych – międzywydziałowych i kierunkowych, w tym prawa administracyjnego, prawa zamówień publicznych ,gospodarki nieruchomościami, bezpieczeństwa informacji, ochrony środowiska, polityki przestrzennej, gospodarowania środkami i zasobami komunalnymi

3)      blok szkoleń finansowo-księgowych, 

4)   szkolenia z zarządzania projektami i informatyzacji.
W celu poprawy jakości świadczonych przez Urząd Miasta usług oraz dostosowywania realizowanych procedur do oczekiwań interesantów,  zwracam się do mieszkańców i gości  Świnoujścia z prośbą o aktywny udział w stałym badaniu poziomu satysfakcji interesantów. W celu ułatwienia, zainteresowanym wzięciem udziału w badaniu, możliwości przekazywania  opinii oraz uwag i sugestii, ze  strony internetowej Urzędu Miasta www.swinoujscie.pl można już pobrać ankiety do wypełnienia, zarówno w postaci dokumentu, który po wypełnieniu  przesyłamy za pomocą  poczty internetowej na adres: ankieta@um.swinoujscie.pl, jak i ankietę, którą można wypełnić „odręczne” i następnie pozostawić ją w dowolnej komórce organizacyjnej Urzędu lub w specjalnie przeznaczonej do tego celu skrzynce znajdującej się na Stanowisku Obsługi Interesantów. Oceny, uwagi i wnioski będą starannie analizowane i  brane pod uwagę przy doskonaleniu jakości usług publicznych świadczonych przez Urząd Miasta Świnoujście.
W dniu  26 września, odbyła  się kolejna impreza związana z Europejskimi Dniami Dziedzictwa – Piknik Historyczny, który wypełnił setkami osób mury Fortu Gerharda. 
Tego dnia dojazd z dworca PKS do fortu ułatwiła,  uruchomiona linia autobusu „Fort Gerharda”.
W dniu 16 października 2009 roku, w godzinach od 18.00 do 21.00, odbyły się międzynarodowe ćwiczenia  sytuacji awaryjnej pt. "UBB i UBB Polska Sp. z o.o. ćwiczą sytuację awaryjną". O ile samo współdziałanie naszych i niemieckich służb przebiegało wręcz wzorowo, o tyle mankamentem okazał się system powiadamiania naszych służb ratowniczych - opóźniony przez to, że: najpierw należy, w podobnych sytuacjach, powiadamiać centra kryzysowe w Greifswaldzie, następnie Centrum Koordynacji Ratownictwa w Szczecinie i ono dopiero powiadamia naszą straż i pogotowie ratunkowe. 

W dniu 21  października 2009, pomiędzy godziną 400 i 600 wyłączone zostało  zasilanie energetycznego lewobrzeżnej części Świnoujścia. Powyższe związane było z wymianą sekcji przekroczeniowej linii napowietrznej 110 kV nad Świną. ENEA Operator zakończyła już  prace związane z postawieniem dwóch słupów energetycznych (na terenie terminalu promowego oraz bazy NATO), jednych z najwyższych w Polsce - bo sięgających prawie 100 m wysokości. Do postawienia ich sprowadzony został specjalny 500 tonowy dźwig. We wrześniu ubiegłego roku została oddania do użytku, przez ENEA Operator, inwestycja pod nazwą: „Budowa linii kablowej 110 kV pod rzeką Świną”. Jest to linia o długości 2 400 m, z czego blisko kilometr został umieszczony w przewiercie biegnącym pod dnem Świny. W najgłębszym miejscu przewiert znalazł  się 23 m pod lustrem wody. Rosnące zapotrzebowanie regionu na energię elektryczną powoduje, że istniejące do tej pory  zasilanie za kilka lat mogło  przestać zaspokajać potrzeby energetyczne regionu. Dlatego ENEA Operator podjęła decyzję o wybudowaniu nowoczesnego ciągu zasilającego. Inwestycja ta, z punktu widzenia mieszkańców regionu, ma dwie podstawowe zalety. Pierwsza z nich to poprawa pewności zasilania miasta Świnoujścia. Druga, to możliwość rozbudowy miejskiej sieci zasilającej, a co za tym idzie – przyłączanie nowych odbiorców, czyli zwiększenie atrakcyjności inwestycyjnej oraz większe możliwości rozwoju regionu. Ponadto, jednym z powodów, dla których zwiększono możliwości energetyczne Świnoujścia jest dbałość o ochronę środowiska naturalnego kurortu. Zgodnie z założeniami programu Natura 2000 i 2002 w regionie rośnie liczba ekologicznych, elektrycznych instalacji grzewczych, a wraz z tym zapotrzebowanie na energię elektryczną.
W dniach od 27 do 29 października 2009 roku, na terenie RP, prowadzone jest, Ćwiczenie Krajowego Systemu Wykrywania Skażeń i Alarmowania (KSWSiA), pod kryptonimem „PATROL’09”. Oprócz sytuacji rozgrywanych aplikacyjnie, w ćwiczeniu planowanych jest pięć epizodów praktycznych, w tym odbyty epizod w dniu 27 października br. w godz. 900 do 1200, na redzie portu Świnoujście – zderzenie na morzu statku handlowego z kutrem rybackim, podczas którego odbędzie się pokaz współdziałania służb ratunkowych, w tym Zespołu Ratownictwa Chemicznego MW z siłami Morskiej Służby Poszukiwania i Ratownictwa SAR. Głównym celem ćwiczenia „PATROL’09” jest doskonalenie funkcjonowania wybranych elementów, wchodzących w skład Krajowego Systemu Wykrywania Skażeń i Alarmowania, podczas działania w warunkach zagrożenia skażeniami i skażeń. „PATROL’09” jest pierwszym krajowym, cywilno-wojskowym ćwiczeniem tego typu o charakterze wieloszczeblowym. Działania będą miały zasięg ogólnopolski i wezmą w nich udział siły i środki podległe pięciu resortom: obrony narodowej, spraw wewnętrznych i administracji, zdrowia, środowiska i infrastruktury. 
W dniu wczorajszym zakończyło się w Świnoujściu, spotkanie w sprawie omówienia współpracy, w rejonie przygranicznym, pomiędzy Wojewódzkim Sztabem Wojskowym w Szczecinie, który reprezentować będzie m.in. Szef WSzW  kmdr mgr inż. Dariusz BEDNARCZYK i jego odpowiednikiem w Niemczech – Krajowym Dowództwem Meklemburgii Pomorza Przedniego w Schwerinie, z  Dowódcą LK do M-V, kmdr Dietrychem SAUERBREY. Gospodarzem i jednym z głównych organizatorów przedsięwzięcia była Wojskowa Komenda Uzupełnień w Świnoujściu i jej  Komendant ppłk dypl. Henryk ŁOMNICKI. Goście zapoznali się z zasadami funkcjonowania  Wojskowych Komend Uzupełnień, zadaniami z zakresu zarządzania kryzysowego, realizowanego na terenie miasta oraz w rejonie przygranicznym.
W celu zapewnienia bezpieczeństwa ruchu w rejonie Cmentarza Komunalnego, ochrony miejsc handlujących i uregulowania ruchu pieszego, w dniach od 30 października 2009 r.,            od godziny 800 do 2 listopada 2009 roku do godziny 800, wyłączony zostanie z ruchu odcinek ulicy Karsiborskiej, w rejonie skrzyżowania z ulicą Grunwaldzką do Bramy Głównej cmentarza. W związku z powyższym ulegnie zmianie oznakowanie pionowe ulicy Karsiborskiej i ulic sąsiednich w tym rejonie. Zmieniona zostanie również  trasa linii autobusowej nr 8. Autobus nie będzie kursował na odcinku ulic: Nowokarsiborska i Karsiborska. Trasa linii przebiegać będzie ulicami Grunwaldzką i 11 Listopada.
W dniu 15 października br., w Urzędzie Miasta odbyło się spotkanie z przedstawicielami partii SPD,  reprezentującymi  Grupę Roboczą Wyspy Uznam ds. Gospodarki i Komunikacji oraz Landu Meklemburgii Pomorza Przedniego z Prezydentem Świnoujścia. Goście poprosili o spotkanie z Prezydentem, aby namówić go do wspólnych działań mających na celu odtworzenie historycznego połączenia kolejowego Świnoujście - Berlin. Ma to szczególne znaczenie w kontekście planowanej, wspólnie, przez rządy Polski i Niemiec, na dzień 13 stycznia przyszłego roku, polsko niemieckiej konferencji dotyczącej problemów komunikacyjnych regionów przygranicznych leżących wzdłuż Odry. Jak podkreślił: „jesteśmy za wszelkimi nowymi inwestycjami mogącymi wzmóc atrakcyjność turystyczną oraz komunikacyjną Miasta i naszej wspólnej wyspy.  Nie są to tylko deklaracje, ale również konkretne działania planistyczne, mogące przybliżyć odbudowę linii w jej historycznym kształcie i w efekcie skomunikować cesarskie uzdrowiska z Berlinem”. 16 marca 1863 roku otwarto połączenie kolejowe Berlin-Pasewalk-Züssow-Stralsund. Późniejsze działania kupców z wyspy Uznam doprowadziły do tego, że 11 grudnia 1874 roku Berlińsko-Szczecińskie Towarzystwo Kolejowe (niem. Berlin-Stettiner Eisenbahn-Gesellschaft) uzyskało koncesję na budowę odnogi tej linii do Świnoujścia. Już na początku 1875 roku rozpoczęto pierwsze prace budowlane. Linia miała początek w Ducherow, dalej wiodła przez most podnoszony "Karniner Hubbrücke" na Peenestrom, następnie przez południową część wyspy Uznam i od południowo zachodniej strony docierała do Świnoujścia do stacji Swinemünde Hbf (pol.:Świnoujście Główne). Linię oddano do eksploatacji 15 maja 1876, była to linia jednotorowa o długości 37,67 km. W 1892 roku wprowadzono letnie połączenie pośpieszne z Berlina do Świnoujścia. W 1907 roku zaczęto prace nad budową drugiego toru na linii, a 23 maja 1908 roku nastąpił odbiór techniczny, a 1 lipca tego samego roku linia stała się oficjalnie linią dwutorową. Jednocześnie zwiększono prędkość maksymalną do 100 km/h, przejazd z Berlina do Świnoujścia zajmował około 3,5 godziny. 28 kwietnia 1945 wycofujące się wojska niemieckie wysadziły przęsło mostu w Karnin. Po wojnie komendantura radziecka kazała odbudować zniszczoną w czasie wojny linię do Karnin, która potem służyła wojskom radzieckim do wywozu dóbr z wyspy Uznam. W roku 1947 rozpoczęto rozbiórkę linii od Karnin do Świnoujścia, pod koniec 1948 pozostały już tylko puste nasypy oraz budynki stacyjne. Również w 1948 roku zaczęto rozbierać odcinek od Ducherow do mostu w Karnin, a w latach 1952-53, zdemontowano częściowo most w Karnin, pozostawiając jedynie część podnoszoną, która istnieje do tej pory. Niektóre części mostu posłużyły do odbudowy mostu w Kostrzynie.

Rozpoczęły się prace związane z przebudową centralnego układu komunikacyjnego śródmieścia miasta. Celem projektu jest poprawa układu komunikacyjnego, w bardzo obciążonym ruchem samochodowym centrum miasta oraz zwiększenie funkcjonalności terenu poprzez odciążenie historycznego śródmieścia Świnoujścia, wobec wzrastającego natężenia ruchu drogowego. Projekt obejmuje przebudowę ulic: Piastowskiej, Wybrzeże Władysława IV i Placu Wolności oraz przebudowę węzłów komunikacyjnych tj. skrzyżowania ulicy Piastowskiej z Piłsudskiego, skrzyżowania ulicy Piastowskiej z Dąbrowskiego (alternatywnie - budowa nowego odcinka ulicy pomiędzy ulicami Piłsudskiego i Dąbrowskiego), skrzyżowania ulicy Dąbrowskiego z Konstytucji 3-go Maja i Staszica, skrzyżowania ulicy Konstytucji 3-go Maja z ulicami Grunwaldzką, Marynarzy i Placem Wolności, skrzyżowania ul. Wybrzeże Wł. IV. z Chrobrego. Obecnie trwają prace remontowe przy ulicy Daszyńskiego, w kierunku Wybrzeża Władysława IV oraz rozstrzygnięcia przetargowe dotyczące przebudowy Wybrzeża Władysława IV. Projekt, w oparciu między innymi o: badania natężenia ruchu, warianty prowadzenia ruchu  przygotowują inżynierowie i projektanci krajobrazu z pracowni Ingenieurplanung - Ost /IPO/ z Greifswaldu. Ze względu na złożoność inwestycji - jest to przedsięwzięcie wieloetapowe, którego zakończenie planuje się na 2012 rok. Łączny koszt zadania to 18 milionów złotych, z czego prawie 6 milionów złotych pochodzić będzie z RPO Województwa Zachodniopomorskiego.

W dniu 26 października 2009 roku,  w Urzędzie Miasta Świnoujścia  odbyły się uroczystości jubileuszowe Diamentowych i Złotych Godów. Jubilaci odznaczeni zostali  Medalem  za Długoletnie Pożycie Małżeńskie. Aktu dekoracji, w imieniu Prezydenta RP, dokonał Prezydent Miasta Świnoujście. Sześćdziesiątą rocznicę zawarcia małżeństwa obchodzą Państwo Stefania i Franciszek Hepkowie. Związek małżeński zawarli w Goleniowie 6 sierpnia 1949r. Pan Franciszek pracował w WKU, Pani Stefania w sanatorium związku Inwalidów. Państwo Hepkowie wychowali dwoje dzieci, mają troje wnucząt i pięcioro prawnucząt. Diamentowe gody obchodzą również Państwo Irena i Marian Małetowie. Związek małżeński zawarli w Międzyzdrojach  7 stycznia 1949r. Państwo Małetowie wychowali dwoje dzieci, mają dwoje wnucząt. Pan Marian pracował w Urzędzie w wydziale finansowym, Pani Irena zajmowała się  prowadzeniem domu. Obie pary przed dziesięciu laty zostały uhonorowane Medalami za Długoletnie Pożycie Małżeńskie.                 Państwo Stefania i Stanisław Jaczewscy, związek małżeński zawarli 11 czerwca 1959r. w Świnoujściu. Wychowali dwie córki, mają dwoje wnucząt. Pan Stanisław pracował w budownictwie, Pani Stefania w spółdzielni „Trykot”. Państwo Barbara i Jan Kokolusowie, związek małżeński zawarli 31 stycznia 1959r. w Szczecinie. Pani Barbara pracowała w Rejonowej Dyrekcji Rozbudowy Miast i Osiedli Wiejskich w Świnoujściu, Pan Jan w Rolniczej Spółdzielni Produkcyjnej w Ostromicach. Państwo Kokolusowie wychowali dwoje dzieci, mają sześcioro wnucząt. Państwo Danuta i Tadeusz Majdowie, związek małżeński zawarli 1 września 1958r. w miejscowości Młoszowa. Państwo Majdowie wychowali dwoje dzieci córkę  i syna. Przyjechali do Świnoujścia w 1965r. Oboje pracowali w Specjalnym Ośrodku Szkolno-Wychowawczym, mąż na stanowisku dyrektora, żona wychowawcy.                  Państwo Wanda i Marian Skonieczni, związek małżeński zawarli 17 marca 1959r. w Toruniu. Do Świnoujścia przyjechali w 1959r. Pani Wanda pracowała, jako inspektor oświaty a Pan Marian w Wolińskich Zakładach Przemysłu Terenowego. Państwo Skonieczni wychowali dwóch  synów mają pięcioro wnucząt, jednego prawnuka. Państwo Maria                                i Artur Specjalscy, związek małżeński zawarli 4 lipca 1959r. 
w Świnoujściu,  wychowali czworo dzieci mają ośmioro wnucząt. Pani Maria była nauczycielką w szkolnictwie przepracowała 34 lata, Pan Artur z zawodu mechanik pracował ”ODRZE” i w Stoczni. Państwo Wanda i Władysław Surwiłowie, związek małżeński zawarli 12 marca 1959r. w Kołczewie, do Świnoujścia przyjechali w 1962r. Wychowali dwoje dzieci mają troje wnucząt i dwoje  prawnucząt. Pani Wanda pracowała w domu wczasowym Rybniczanka, Pan Władysław w „Odrze”.

Ad. pkt 3 – Interpelacje Radnych. 

Interpelacje Radnych stanowią załącznik nr 4 do protokołu. 

Ad. pkt 4 – Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu miasta Świnoujście na rok 2009. 

Projekt uchwały wraz z autopoprawką przedstawiła Iwona Górecka – Sęczek – Skarbnik Miasta. 

Opinie Komisji Rady:

Komisja Gospodarki i Budżetu:

Opinia pozytywna – za opinią pozytywną głosowało 6 Członków Komisji Gospodarki                         i Budżetu, głosów przeciwnych nie było, przy 3 głosach wstrzymujących. 

Komisja Edukacji:

Opinia pozytywna – za opinią pozytywną głosowało 4 Członków Komisji Edukacji, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 

Komisja Zdrowia:

Opinia pozytywna – za opinią pozytywną głosowało 3 Członków Komisji Zdrowia, głosów przeciwnych nie było, 2 Członków Komisji wstrzymało się od głosu. 

Dyskusja. 

Kolejno Zbigniew Pomieczyński – Przewodniczący Rady Miasta zarządził głosowanie nad przyjęciem uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu miasta Świnoujście na rok 2009 wraz z autopoprawką:

Za przyjęciem uchwały głosowało 13 radnych, przeciwko głosowało 6 radnych, 1 radny wstrzymał się od głosu. 

Uchwała została przyjęta. 

Uchwała Nr LVIII/480/2009 Rady Miasta Świnoujście z dnia 29 października 2009 roku zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu miasta Świnoujście na rok 2009 stanowi załącznik nr 5 do protokołu. 

Projekty uchwał w wyżej wymienionej sprawie stanowią załączniki nr 6 (przed autopoprawką)  i 7 (po autopoprawce). 

Ad. pkt 5 – Podjęcie uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości na 2010 rok. 

Projekt uchwały przedstawili Janusz Żmurkiewicz – Prezydent Miasta i Iwona Górecka – Sęczek – Skarbnik Miasta. 

Opinie Komisji Rady:

Komisja Gospodarki i Budżetu:

Opinia pozytywna – za opinią pozytywną głosowało 7 Członków Komisji Gospodarki                             i Budżetu, przy 1 głosie przeciwnym i 1 głosie wstrzymującym.

Komisja Edukacji i Komisja Zdrowia nie opiniowały tego projektu uchwały. 

Dyskusja. 

Kolejno Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński zarządził głosowanie nad przyjęciem uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości na 2010 rok:

Za przyjęciem uchwały głosowało 13 radnych, przeciwko głosowało 3 radnych, 3 radnych wstrzymało się od głosu. 

Uchwała została przyjęta. 

Uchwała Nr LVIII/481/2009 Rady Miasta Świnoujście w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości na 2010 rok stanowi załącznik nr 8 do protokołu. 
Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 9 do protokołu. 

Ad. pkt 6 – Podjęcie uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych. 

Projekt uchwały przedstawili Janusz Żmurkiewicz – Prezydent Miasta i Iwona Górecka – Sęczek – Skarbnik Miasta. 

Opinie Komisji Rady:

Komisja Gospodarki i Budżetu:

Opinia pozytywna – za opinią pozytywną głosowało 7 Członków Komisji Gospodarki                         i Budżetu, głosów przeciwnych nie było, przy 2 głosach wstrzymujących. 

Komisja Edukacji i Komisja Zdrowia nie opiniowały tego projektu uchwały. 

Dyskusja. 

Kolejno Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński zarządził głosowanie nad przyjęciem uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych: 

Za przyjęciem uchwały głosowało 12 radnych, przeciwko głosowało 3 radnych, 3 radnych wstrzymało się od głosu.  

Uchwała została przyjęta. 

Uchwała Nr LVIII/482/2009 Rady Miasta Świnoujście z dnia 29 października 2009 roku w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych stanowi załącznik nr 10 do protokołu. 

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 11 do protokołu. 

Ad. pkt 7 – Podjęcie uchwały w sprawie opłaty od posiadania psów. 

Projekt uchwały przedstawili Janusz Żmurkiewicz – Prezydent Miasta i Iwona Górecka – Sęczek – Skarbnik Miasta. 

Opinie Komisji Rady:

Komisja Gospodarki i Budżetu:

Opinia pozytywna – za opinią pozytywną głosowało 7 Członków Komisji Gospodarki                         i Budżetu, przy 2 głosach przeciwnych, głosów wstrzymujących się nie było. 

Komisja Edukacji i Komisja Zdrowia nie opiniowały tego projektu uchwały. 

Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński przekazał prowadzenie obrad Wiceprzewodniczącej Rady – Joannie Agatowskiej. 

Dyskusja. 

Kolejno Wiceprzewodnicząca Rady Miasta prowadząca obrady – Joanna Agatowska zarządziła głosowanie nad przyjęciem uchwały w sprawie opłaty od posiadania psów:

Za przyjęciem uchwały głosowało 11 radnych, przeciwko głosowało 6 radnych, 2 radnych wstrzymało się od głosu. 

Uchwała została przyjęta. 

Uchwała Nr LVIII/483/2009 Rady Miasta Świnoujście z dnia 29 października 2009 roku w sprawie opłaty od posiadania psów stanowi załącznik nr 12  do protokołu. 

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 13 do protokołu. 

Ad. pkt 8 – Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia planu przychodów i wydatków Gminnego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej na rok 2009. 

Projekt uchwały po autopoprawce przedstawił Naczelnik Wydziału Gospodarki Komunalnej i Środowiska – Krzysztof  Szpytko. 

Opinie Komisji Rady:

Komisja Gospodarki i Budżetu:

Opinia pozytywna (po autopoprawce)– za opinią pozytywną głosowało 9 Członków Komisji Gospodarki i Budżetu, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 

Komisja Edukacji i Komisja Zdrowia nie opiniowały tego projektu uchwały. 

Dyskusja. 

Kolejno Wiceprzewodnicząca Rady Miasta prowadząca obrady – Joanna Agatowska zarządziła głosowanie nad przyjęciem uchwały w sprawie zatwierdzenia planu przychodów i wydatków Gminnego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej na rok 2009:

Za przyjęciem uchwały głosowało 15 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 
Uchwała została przyjęta. 

Uchwała Nr LVIII/484/2009 Rady Miasta Świnoujście z dnia 29 października 2009 roku w sprawie zatwierdzenia planu przychodów i wydatków Gminnego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej na rok 2009 stanowi załącznik nr 14 do protokołu. 

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 15 do protokołu. 

Ad. pkt 9 – Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XLVII/396/2008 Rady Miasta Świnoujścia. 
Projekt uchwały przedstawili: Leon Ryszard Kowalski – Zastępca Prezydenta Miasta i Gabriela Flis – Niśkiewicz – Naczelnik Wydziału Zdrowia i Polityki Społecznej. 

Opinie Komisji Rady:
Komisja Edukacji:

Opinia pozytywna – za opinią pozytywną głosowało 4 Członków Komisji Edukacji, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 

Komisja Zdrowia:

Opinia pozytywna – za opinią pozytywną głosowało 4 Członków Komisji Zdrowia, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 

Komisja Gospodarki i Budżetu nie opiniowała tego projektu uchwały. 

Dyskusja.

Radny – Stanisław Możejko złożył wniosek, aby w tytule uchwały wpisać zamiast numeru uchwały zmienianej treść „w sprawie zmiany gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych i Przeciwdziałania Narkomanii na rok 2009”.
Wniosek został przyjęty w formie autopoprawki. 

Kolejno Wiceprzewodnicząca Rady Miasta prowadząca obrady – Joanna Agatowska zarządziła głosowanie nad przyjęciem uchwały w sprawie zmiany gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych i Przeciwdziałania Narkomanii na rok 2009 (po autopoprawce w tytule):

Za przyjęciem uchwały głosowało 16 radnych, przeciwko nikt nie głosował, 1 radny wstrzymał się od głosu. 

Uchwała została przyjęta. 

Uchwała Nr LVIII/485/2009 Rady Miasta Świnoujście z dnia 29 października 2009 roku w sprawie zmiany gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych i Przeciwdziałania Narkomanii na rok 2009 stanowi załącznik nr 16 do protokołu. 
Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 17 do protokołu. 

Ad. pkt 10 – Podjęcie uchwały w sprawie określenia rodzajów zadań, na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych.

Projekt uchwały przedstawiła Gabriela Poniedziałek – Petruk – Dyrektor MOPR. 
Opinie Komisji Rady:

Komisja Edukacji:

Opinia pozytywna – za opinią pozytywną głosowało 4 Członków Komisji Edukacji, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 

Komisja Zdrowia:

Opinia pozytywna – za opinią pozytywną głosowało 4 Członków Komisji Zdrowia, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 

Komisja Gospodarki i Budżetu nie opiniowała tego projektu uchwały. 

Dyskusja. 

Kolejno Wiceprzewodnicząca Rady Miasta prowadząca obrady – Joanna Agatowska zarządziła głosowanie nad przyjęciem uchwały w sprawie określenia rodzajów zadań, na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych:

Za przyjęciem uchwały głosowało 17 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 

Uchwała została przyjęta. 

Uchwała Nr LVIII/486/2009 Rady Miasta Świnoujście z dnia 29 października 2009 roku w sprawie określenia rodzajów zadań, na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych stanowi załącznik nr 18 do protokołu. 
Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 19 do protokołu. 

Ad. pkt 11 – Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie określenia warunków częściowego lub całkowitego zwalniania z opłaty za pobyt dziecka lub osoby pełnoletniej w placówce opiekuńczo – wychowawczej.
Projekt uchwały przedstawiła Gabriela Poniedziałek – Petruk – Dyrektor MOPR. 

Opinie Komisji Rady:
Komisja Edukacji:

Opinia pozytywna – za opinią pozytywną głosowało 4 Członków Komisji Edukacji, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 

Komisja Zdrowia:

Opinia pozytywna – za opinią pozytywną głosowało 4 Członków Komisji Zdrowia, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 

Komisja Gospodarki i Budżetu nie opiniowała tego projektu uchwały. 

Dyskusja. 

Kolejno Wiceprzewodnicząca Rady Miasta prowadząca obrady – Joanna Agatowska zarządziła głosowanie nad przyjęciem uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie określenia warunków częściowego lub całkowitego zwalniania z opłaty za pobyt dziecka lub osoby pełnoletniej w placówce opiekuńczo – wychowawczej:

Za przyjęciem uchwały głosowało 15 radnych, głosów przeciwnych nie było, 2 radnych wstrzymało się od głosu. 

Uchwała została przyjęta. 

Uchwała Nr LVIII/487/2009 Rady Miasta Świnoujście z dnia 29 października 2009 roku zmieniająca uchwałę w sprawie określenia warunków częściowego lub całkowitego zwalniania z opłaty za pobyt dziecka lub osoby pełnoletniej w placówce opiekuńczo – wychowawczej stanowi załącznik nr 20 do protokołu. 

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 21 do protokołu. 

Ad. pkt 12 – Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na bezprzetargowe zbycie nieruchomości położonych w obrębie 0014 Warszów miasta Świnoujście na rzecz ENEA Operator Spółki z o.o. w Poznaniu.

Obrady prowadzi Wiceprzewodniczący Rady Miasta – Ryszard Teterycz. 
Projekt uchwały przedstawiła Małgorzata Borowiec – Naczelnik Wydziału Gospodarki Nieruchomościami. 

Opinie Komisji Rady:

Komisja Gospodarki i Budżetu:

Opinia pozytywna – za opinią pozytywną głosowało 9 Członków Komisji Gospodarki                             i Budżetu, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.

Komisja Edukacji i Komisja Zdrowia nie opiniowały tego projektu uchwały. 

Dyskusja. 

Kolejno Wiceprzewodniczący Rady Miasta prowadzący obrady – Ryszard Teterycz zarządził głosowanie nad przyjęciem uchwały w sprawie wyrażenia zgody na bezprzetargowe zbycie nieruchomości położonych w obrębie 0014 Warszów miasta Świnoujście na rzecz ENEA Operator Spółki z o.o. w Poznaniu:
Za przyjęciem uchwały głosowało 16 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 

Uchwała została przyjęta. 

Uchwała Nr LVIII/488/2009 Rady Miasta Świnoujście z dnia 29 października 2009 roku w sprawie wyrażenia zgody na bezprzetargowe zbycie nieruchomości położonych w obrębie 0014 Warszów miasta Świnoujście na rzecz ENEA Operator Spółki z o.o. w Poznaniu stanowi załącznik nr 22 do protokołu. 

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 23 do protokołu. 

Ad. pkt 13 – Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Świnoujście (rejon ul. Bohaterów Września,  Monte Cassino, Armii Krajowej i Bolesława Chrobrego).

Projekt uchwały przedstawił Andrzej Szczodry - Zastępca Prezydenta Miasta i Joanna Smalc – Naczelnik Wydziału Architektury i Budownictwa. 

Opinie Komisji Rady:

Komisja Gospodarki i Budżetu:

Opinia pozytywna – za opinią pozytywną głosowało 8 Członków Komisji Gospodarki                             i Budżetu, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.

Komisja Zdrowia:

Opinia pozytywna – za opinią pozytywną głosowało 4 Członków Komisji Zdrowia, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 

Komisja Edukacji nie opiniowała tego projektu uchwały. 

Dyskusja. 

Kolejno Wiceprzewodniczący Rady Miasta prowadzący obrady – Ryszard Teterycz zarządził głosowanie nad przyjęciem uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Świnoujście (rejon ul. Bohaterów Września,  Monte Cassino, Armii Krajowej i Bolesława Chrobrego):

Za przyjęciem uchwały głosowało 11 radnych, przeciwko nikt nie głosował, 4 radnych wstrzymało się od głosu. 
Uchwała została przyjęta. 

Uchwała Nr LVIII/489/2009 Rady Miasta Świnoujście z dnia 29 października2009 roku w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Świnoujście (rejon ul. Bohaterów Września,  Monte Cassino, Armii Krajowej i Bolesława Chrobrego) stanowi załącznik nr 24 do protokołu. 

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 25 do protokołu. 

Ad. pkt 14 – Podjęcie uchwały w sprawie apelu dotyczącego rozwiązania problemu swobodnego przejścia i przejazdu do kwartału między ulicami: Armii Krajowej, Bolesława Chrobrego, Bohaterów Września i Monte Cassino.

Projekt uchwały przedstawiła Małgorzata Dykow – Zybała. 

Komisje Rady nie opiniowały tego projektu uchwały, radni wydadzą opinię w głosowaniu indywidualnym na Sesji Rady Miasta. 
Dyskusja. 

Kolejno Wiceprzewodniczący Rady Miasta prowadzący obrady – Ryszard Teterycz zarządził głosowanie nad przyjęciem uchwały w sprawie apelu dotyczącego rozwiązania problemu swobodnego przejścia i przejazdu do kwartału między ulicami: Armii Krajowej, Bolesława Chrobrego, Bohaterów Września i Monte Cassino:

Za przyjęciem uchwały głosowało 16 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 

Uchwała została przyjęta. 

Uchwała Nr LVIII/490/2009 Rady Miasta Świnoujście z dnia 29 października 2009 roku w sprawie apelu dotyczącego rozwiązania problemu swobodnego przejścia i przejazdu do kwartału między ulicami: Armii Krajowej, Bolesława Chrobrego, Bohaterów Września i Monte Cassino stanowi załącznik nr 26 do protokołu. 

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 27 do protokołu. 

Ad. pkt 15 – Podjęcie uchwały w sprawie skargi na działalność Prezydenta Miasta Świnoujście.  

Projekt uchwały przedstawił Krzysztof Szpytko – Naczelnik Wydziału Komunalnego i Środowiska. 

Opinie Komisji Rady:

Komisja Edukacji:

Opinia pozytywna do projektu uchwały uznającego skargę za bezzasadną – za opinią pozytywną głosowało 4 Członków Komisji Edukacji, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 

Komisja Gospodarki i Budżetu oraz Komisja Zdrowia nie opiniowały tego projektu uchwały. 

Dyskusja. 

Kolejno Wiceprzewodniczący Rady Miasta prowadzący obrady – Ryszard Teterycz zarządził głosowanie nad przyjęciem uchwały w sprawie skargi na działalność Prezydenta Miasta Świnoujście – skarga bezzasadna:

Za przyjęciem uchwały głosowało 9 radnych, przeciwko głosowało 2 radnych, 2 radnych wstrzymało się od głosu. 

Uchwała została przyjęta. 

Uchwała Nr LVIII/ 491/2009 Rady Miasta Świnoujście z dnia 29 października 2009 roku w sprawie skargi na działalność Prezydenta Miasta Świnoujście stanowi załącznik nr 28 do protokołu. 

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 29 do protokołu. 

Ad. pkt 16 – Odpowiedzi na interpelacje Radnych. 

Odpowiedzi na interpelacje stanowią załącznik nr 30 do protokołu. 

Ad. pkt 17 – Wolne wnioski. 

Wolne wnioski stanowią załącznik nr 31 do protokołu. 

W związku z wyczerpaniem porządku Wiceprzewodniczący Rady Miasta prowadzący obrady – Ryszard Teterycz LVIII Sesję Rady Miasta Świnoujście w dniu 29 października 2009 roku o godz. 1914. 
Nagranie mp3 z przebiegu LVIII Sesji stanowi załącznik nr 32 do protokołu. 
Przewodniczący Rady Miasta 

    Zbigniew Pomieczyński 

Wiceprzewodnicząca Rady – Joanna Agatowska

Wiceprzewodniczący Rady – Ryszard Teterycz 

Protokołowała:

Lizabetta Zasadzińska 
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