Protokół z LX Sesji Rady Miasta Świnoujście, 
która odbyła się w dniu 26 listopada 2009 roku 
od godz. 1000 do godz. 1800. 

Na sesji obecni byli:

1. Na 21 radnych obecnych było 19 radnych,

2. Janusz Żmurkiewicz – Prezydent Miasta, 

3. Andrzej Szczodry – Zastępca Prezydenta Miasta, 

4. Leon Ryszard Kowalski – Zastępca Prezydenta Miasta, 

5. Iwona Górecka – Sęczek – Skarbnik Miasta, 

6. Dariusz Wojcieszek – Sekretarz Miasta, 

7. Adam Makieła – Prezes ZWiK, 

8. Jolanta Sołtysiak – Dyrektor ds. Ekonomicznych ZWiK, 

9. Małgorzata Bogdał – Dyrektor ds. Technicznych ZWiK,   

 Nieobecni usprawiedliwieni: Radny Huszcza, Radny Ireneusz Michański.

Ad. pkt 1 – Sprawy regulaminowe (stwierdzenie kworum, przyjęcie protokołu z LVIII Sesji Rady Miasta). 

Obrady LX Sesji Rady Miasta Świnoujście po stwierdzeniu kworum otworzył i prowadził Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński.  
 

Lista obecności stanowi załącznik nr 1  do protokołu. 

Kolejno przyjęto protokół z LVIII Sesji RM, uwag do protokołu nie zgłoszono. 
Ad. pkt 2 – Informacja Prezydenta Miasta o pracy między Sesjami Rady. 

Prezydent Miasta – Janusz Żmurkiewicz przedstawił sprawozdanie za okres od dnia 30 października do 25 listopada. 
Omówił krótko inwestycję budowy stałego połączenia pomiędzy wyspami Uznam i Wolin oraz budowę terminalu gazu skroplonego LNG.
Wyjątkowo uroczyście obchodzone było w tym roku w naszym mieście Święto Niepodległości. Podziękował wszystkim mieszkańcom za tak liczny udział w uroczystej sesji Rady Miasta na Placu Słowiańskim.

Kolejno poinformował, że w tym dniu nastąpiła również próba profanacji cmentarza na wzgórzach Golm. Wydał wobec tego oświadczenie, które zostało bardzo dobrze odebrane przez stronę niemiecką:
„Jako mieszkańcy Świnoujścia i wspólnej polsko niemieckiej wyspy Uznam, z całą mocą potępiamy profanację pomnika na cmentarzu w Golm. Wydarzenie to jest tym bardziej przykre, że nastąpiło w dniu niezmiernie ważnym dla każdego Polaka – w Dniu Niepodległości, który przypominać ma nam o tym, że Polacy ginęli i walczyli w imię najwyższych wartości społecznych, jakimi są: Wolność, Demokracja oraz poszanowanie godności człowieka, kultury i tradycji innych narodów. Dziś nie wiemy jeszcze, kto dokonał tego ohydnego czynu; czy był to akt skrajnego nacjonalizmu, ksenofobii czy chuligański wybryk polskich lub niemieckich wandali. Kto by  jednak tego nie dokonał, uczynił rzecz okropną.  Sprofanował i zbezcześcił miejsce mające przypominać nam o najbardziej z okrutnych wojen, która pochłonęła miliony ofiar - ludzi, często bez własnej woli wplątanych w wojenną zawieruchę. Użyto do tego znaku Polski Walczącej, symbolu szczególnego dla naszych przodków i dla współczesnego pokolenia Polaków. Jako Prezydent Świnoujścia, miasta, które zawsze było społeczno - gospodarczym centrum wyspy Uznam, mam nadzieję, że tego czynu nie dokonali moi rodacy. Jeżeli tak – już dziś proszę naszych niemieckich przyjaciół o przyjęcie szczerych wyrazów żalu, smutku i stanowczego potępienia tego czynu.

Kolejno poinformował, że pierwsi mieszkańcy Świnoujścia otrzymują odpowiedzi z Ministerstwa Infrastruktury w sprawie budowy tunelu łączącego wyspy Uznam i Wolin. Jest to wynik akcji, do której włączyły się organizacje społeczne, polityczne, placówki oświatowe i przede wszystkim mieszkańcy oraz  goście miasta. W  sprawie tej niezwykle ważnej dla Świnoujścia i całego regionu inwestycji, mieszkańcy i turyści wysłali  do premiera Donalda Tuska - jak szacują organizatorzy akcji - około dwóch tysięcy listów. 
W dniu 10 listopada spotkał się z przedstawicielami samorządu Warszowa. Przedstawiciele zarządu osiedla zapoznali z wynikami zebranych od mieszkańców propozycji, dotyczących rekompensaty za uciążliwości, jakie czekają ich w trakcie budowy i eksploatacji terminalu gazu skroplonego LNG. Zgodnie z propozycją zarządu Polskiego LNG, która została przedstawiona na spotkaniu z mieszkańcami w dniu 9 października br., zarząd osiedla zapoznał się z oczekiwaniami mieszkańców, składanymi do specjalnie wystawionej w tym celu skrzynki, którą komisyjnie otwarto w dniu 5 listopada. Dziś oczekiwania są inne. W przyszłym tygodniu ma się odbyć spotkanie ze Społecznym Komitetem powołanym przez Mieszkańców.

W dniu 19 listopada , w Urzędzie Miasta, odbyło się spotkanie z byłymi rybakami Spotkanie, na które przybyło wielu zainteresowanych, dotyczyło Rozporządzenia Ministra Rolnictwa i Rozwoju Wsi z dnia 26 czerwca 2009 roku: w sprawie szczegółowych warunków i trybu przyznawania, wypłaty i zwracania pomocy finansowej na realizację środków objętych osią priorytetową 1 – Środki na rzecz dostosowania floty rybackiej, zawartą w programie operacyjnym „Zrównoważony rozwój sektora rybołówstwa i nadbrzeżnych obszarów rybackich 2007-2013”. Zgodnie z zapisami cytowanego rozporządzenia, pomoc w ramach rekompensat społecznych, powinni otrzymać rybacy, którzy:

- Trwale zaprzestali wykonywania zawodu rybaka;

- Ukończyli co najmniej 55.rok życia i nie przekroczyli 65. roku życia;

- Pracowali w zawodzie rybaka na statku rybackim co najmniej przez 10 lat.

Pomoc finansowa w wysokości, uzależnionej od czasokresu pracy mogłaby wynieść od 234 euro do 352 euro miesięcznie, do czasu ukończenia 65.roku życia. Jako pierwsi, podjęliśmy działania zmierzające do umożliwienia skorzystania z zapisów rozporządzenia i  otrzymania rekompensat przez rybaków ze Świnoujścia, w tym byłych pracowników PPDiUR ODRA.

Odzew oraz  prośba o poradę i pomoc, w wypełnieniu wniosków, przeszła wszelkie oczekiwania. Do Urzędu Miasta zgłosiło się, z całej Polski, ponad 1600 byłych rybaków. Do Agencji Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa w Szczecinie i całym kraju - tysiące uprawnionych osób. Byli rybacy są  zaniepokojeni próbą zmiany interpretacji zapisów rozporządzenia tak, aby dotyczyło ono tylko tych, którzy obecnie zdecydują się zrezygnować z pracy na morzu.
W dniu 20 listopada w Koszalinie odbyło się spotkanie przedstawicieli miast, których drużyny grają w ekstraklasie i 1 lidze. Dotyczyło ono wspólnego wystąpienia do Marszałka Województwa Zachodniopomorskiego, w sprawie dofinansowania klubów z puli na promocje regionu.

Partner Miasta Świnoujście w projekcie: „Transgraniczne połączenie Świnoujście – Kamminke na wyspie Uznam” - Gmina Kamminke - jest już po rozstrzygnięciu przetargu na prace budowlane i zaczyna realizację swojej części projektu. Wiąże się to z demontażem, położonego w dniu 4 września ubiegłego roku, tymczasowego mostku nad kanałem torfowym i rozpoczęciem prac nad budową nowego mostu. Burmistrz Kamminke Pan Uwe Hartmann zaprosił, w dniu23 listopada, przedstawicieli Urzędu Miasta na uroczystość „symbolicznego wbicia łopaty pod budowę nowego mostu”. W uroczystości udział wzięli także :przedstawiciele władz Kraju Związkowego Meklemburgii Pomorza Przedniego, Starostwa Przedpomorza Wschodniego oraz Spółki ASABAU z Greifswaldu, która będzie wykonawcą niemieckiej części inwestycji. Po polskiej stronie wyspy, wzdłuż ulicy Krzywej (od skrzyżowania z ul. Grunwaldzką do pętli autobusowej) trwają intensywne prace przy budowie ciągu - pieszo rowerowego, na który Miasto Świnoujście pozyskało środki z  Unii Europejskiej. Znaczna część z ponad 2 kilometrowego odcinka została pokryta asfaltem. Całość jest oświetlona. Realizacja prac przebiega zgodnie z harmonogramem, a ich zakończenie przewidziane jest na koniec grudnia br. Wykonawcą ścieżki, wyłonionym w przetargu, jest firma PRD POL-DRÓG Nowogard SA. Wspólny unijny projekt Miasta Świnoujście i Gminy Kamminke  pt. „Transgraniczne połączenie Świnoujście – Kamminke na wyspie Uznam” został pozytywnie oceniony na posiedzeniu Komitetu Monitorującego w dniu 23.06. br.  i uzyskał dofinansowanie z Programu Operacyjnego Celu 3 „Europejska Współpraca Terytorialna” – „Współpraca transgraniczna” krajów związkowych Meklemburgia-Pomorze Przednie/ Brandenburgia i Rzeczpospolita Polska (Województwo Zachodniopomorskie) 2007-2013. Projekt zakłada odtworzenie dawnego połączenia pomiędzy gminami poprzez budowę: oświetlonego ciągu pieszo – rowerowego wzdłuż ul. Grunwaldzkiej z miejscami spoczynkowymi, oświetlonego ciągu pieszo - jezdnego od pętli autobusowej do granicy państwa (już ukończony), mostu o charakterze pieszo-rowerowym nad kanałem torfowym (wspólna realizacja Miasta Świnoujście i Gminy Kamminke). Gmina Kamminke w ramach projektu wykona oświetlony ciąg pieszo - rowerowy od granicy państwa do ul. Dorfstraβe w Kamminke oraz oświetlony parking (61 miejsc postojowych dla samochodów i 2 dla autobusów), wiatę spoczynkową dla pieszych i rowerzystów, stojaki na rowery, plac zabaw dla dzieci. Koszt całego, polsko-niemieckiego przedsięwzięcia wynosi 1 324 557 EUR, z czego na Miasto Świnoujście przypada 834 195 EUR (dofinansowanie z UE stanowi 709 065,75 EUR – 85%), a na Gminę Kamminke 490 362 EUR (dofinansowanie z UE stanowi 416 807,70 EUR – 85%). Pierwotnie wartość projektu opiewała na nieco mniejszą kwotę tj. 1 277 350 EUR. Wyniki przetargów na prace budowlane po obu stronach granicy pokazały, że ostatecznie brakuje  ok. 47 207 EUR. Miasto Świnoujście, jako Partner Wiodący wystąpiło do Instytucji Zarządzającej programem , czyli Ministerstwa Gospodarki, Pracy i Turystyki Meklemburgii-Pomorza Przedniego w Schwerinie o zwiększenie środków na projekt - z pozytywnym skutkiem. Zakończenie całego polsko-niemieckiego projektu planuje się na 30 maja 2010 roku.  
W dniu  21 listopada br.,  nastąpiło oficjalne otwarcie „Placu Edukacji Przyrodniczej”, zlokalizowanego na wyspie Karsibór, przed filią MDK. Powstały Plac Edukacji Przyrodniczej to efekt polsko - niemieckiego projektu „Atrakcje przyrodnicze wysp Uznam – Karsibór” z udziałem Miasta Świnoujście oraz Niemieckim Związkiem Ochrony Przyrody – Grupa Regionalna Uznam (NABU Uznam). Ideą obu partnerów  była chęć ożywienia turystycznego oraz wypromowanie regionu. Polska część projektu obejmuje utworzenie placu edukacyjnego o walorach przyrodniczych wyspy Karsibór i Delty Świny, ogólnodostępnego, skierowanego zarówno do turystów, jak i mieszkańców Świnoujścia. Zagospodarowano teren o powierzchni 921 metrów kwadratowych, na którym wydzielone zostały trzy strefy: edukacyjna -wyposażona w tablice i gry edukacyjne; sprawnościowa – zabawki sprawnościowe dla różnych grup wiekowych dzieci i młodzieży i wypoczynkowa – wyposażona w altankę, ławki, stojaki na rowery. Cały teren został oświetlony latarniami. Niemiecki partner projektu - Niemiecki Związek Ochrony Przyrody – Grupa Regionalna Uznam (NABU Uznam) w ramach projektu planuje stworzyć Centrum Informacji Przyrodniczej w Prätenow, na terenie Zagrody Żubra, na które składać się będzie budynek wystawowy, z tablicami edukacyjno -przyrodniczymi,  elementami interaktywnymi, modelem z reliefem wyspy Uznam i stacją z głosami zwierząt. Ponadto planuje się wykonanie i posadowienie kolejnych tablic dydaktycznych na terenie żubrowiska, przedstawiających  biotopy, gatunki roślin rosnących w okolicy, naukowe wyjaśnienie projektu żubrowego oraz utworzenie rabat z roślinami wrzosowisk celem przedstawienia typowej roślinności dla regionu oraz ukazania zmian w krajobrazie na przestrzeni wieków. W ramach projektu przebudowane zostanie również wejście na teren Zagrody Żubra. Wartość całego, polsko - niemieckiego projektu wynosi 378 218 EUR, z czego na Świnoujście przypada 142 364 EUR (dofinansowanie z UE 121 009 EUR – 85%, wkład własny Miasta Świnoujścia 21 355 EUR – 15%). Projekt współfinansowany jest z Programu Operacyjnego Celu 3 „Europejska Współpraca Terytorialna” – „Współpraca transgraniczna” krajów Meklemburgia-Pomorze Przednie/ Brandenburgia i Rzeczpospolita Polska (Województwo Zachodniopomorskie) 2007 – 2013. W ramach projektu powstał polsko niemiecki  folder o walorach przyrodniczych wyspy Karsibór i Delty Świny. Tego samego dnia odbyły się również warsztaty edukacyjne, z udziałem polskiej i niemieckiej młodzieży .
W środę gościł z wizytą w Świnoujściu Ambasador Francji Francois Delongchamps, wraz z radca ds. ekonomicznych oraz Atachee ds. edukacji.

Przedstawiciele władz Rady Regionalnej regionu Apulia gościli w piątek 20 listopada z kilkugodzinną wizytą w Świnoujściu. Na czele delegacji stał Luciano Mineo - Wiceprzewodniczący Rady Regionalnej. Delegacja włoska przybyła do naszego regionu w ramach IX Światowego Tygodnia Kultury Włoskiej, w Szczecinie w czasie, którego odbyły się liczne spotkania o tematyce naukowej, kulturalnej i gospodarczej. Współpraca pomiędzy Województwem Zachodniopomorskim a regionem Apulia została zainicjowana listem intencyjnym w 2007 roku i obejmuje wymianę doświadczeń oraz know-how w dziedzinach gospodarki, turystyki, kultury i nauki. W imieniu Prezydenta Miasta delegację przyjął, Zastępca Prezydenta p. Andrzej Szczodry. Po spotkaniu w Urzędzie Miasta w czasie, którego wysłuchali prezentacji na temat Świnoujścia, jego potencjału turystycznego, goście mieli okazję odbyć krótką wycieczkę po mieście. Niestety ze względu na bardzo napięty terminarz objazd po mieście musiał ograniczyć się do kilku najbardziej atrakcyjnych punktów. Duże wrażenie zrobiła na nich plaża i zabudowa Dzielnicy Nadmorskiej, zarówno nowa jej część, jak i obiekty zabytkowe. Z dużym zainteresowaniem wysłuchali informacji na temat planów rozwojowych naszego miasta. Wizyta w Świnoujściu odbyła się z inicjatywy Urzędu Marszałkowskiego województwa zachodniopomorskiego.
W czwartek, 5 listopada br., w Urzędzie Miasta Świnoujście gościli przedstawiciele organizacji KIMO Baltic Sea, która wchodzi w struktury KIMO International. KIMO International jest międzynarodową organizacją skupiającą ponad 120 samorządów lokalnych w walce przeciwko zanieczyszczeniom morza. Organizacja została założona prawie 20 lat temu przez cztery samorządy z Anglii i Holandii; ich celem było zwrócenie uwagi na zanieczyszczenie Morza Północnego. W 2007 roku utworzona została bliźniacza organizacja KIMO Baltic Sea, której przedmiotem uwagi jest Morze Bałtyckie. Obok walki z zaśmieceniem mórz, obie organizacje działają również na rzecz bezpiecznego transportu morskiego. Podczas spotkania, koordynator KIMO Baltic Sea Jan Lundmark zaprezentował dotychczasowe osiągnięcia obu organizacji oraz przedstawił propozycję nowego projektu „Fishing for Litter”, o którego dofinansowanie z UE KIMO Baltic Sea  obecnie się ubiega. Celem tego projektu jest  zaangażowanie rybaków w zbieranie i dalsze przekazywanie śmieci zebranych w sieci podczas połowu. Podobny projekt jest pomyślnie realizowany już od 10 lat na Morzu Północnym. Druga inicjatywa to zapobieganie erozji wybrzeżom – ten pomysł również będzie przedmiotem projektu unijnego. Świnoujście było ostatnim miejscem, w którym w ciągu tego tygodnia gościli przedstawiciele KIMO Baltic Sea. Wcześniej mieli okazję zaprezentować swoje działania w Trójmieście, Ustce i Szczecinie. 

W dniu 5 listopada br. w Przytorze odbyła się inauguracja roku kulturalno oświatowego 2009/2010. Uroczystość połączona została z oddaniem do użytku kompleksowo wyremontowanej Filii Miejskiego Domu Kultury w Przytorze. Prace budowlane, które wykonywała firma z Kamienia Pomorskiego, kosztowały ponad 780 tysięcy złotych. Placówka wyposażona została również w nowe meble i regały biblioteczne. Łączny koszt inwestycji to kwota około 900 tysięcy złotych. Licznie zebrani mieszkańcy i goście Przytoru mogli zwiedzić nową salę wystaw, pracownię plastyczną, salę muzyczną, bibliotekę, zaplecze socjalne. W sali wystaw można było obejrzeć wystawę rzeźby i malarstwa Pana Emila Wojnarowskiego oraz wystawę prac plastycznych młodych mieszkańców Przytoru. Nowy wystrój placówki zachwycił również zaproszone na tę uroczystość niemieckie członkinie Niemiecko Polskiego Forum Kobiet. Uroczystość zakończył występ znanego kabaretu PAKA.

W dniu 12 listopada br., punktualnie o godzinie 12.00, w  Urzędzie Miasta uroczyście zainaugurowana została  kampania społeczna na rzecz przeciwdziałania przemocy wobec kobiet "Biała Wstążka". W inauguracji udział wzięli: sprawujący honorowy patronat nad akcją Prezydent Świnoujścia Janusz Żmurkiewicz, Zastępca Prezydenta Leon Ryszard Kowalski, Przewodniczący Rady Miasta Zbigniew Pomieczyński oraz pracownicy Urzędu Miasta. Gościem honorowym była Pani Renata Karwowska - Wojewódzki Koordynator Realizacji Krajowego Programu Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie, która w swym wystąpieniu wysoko oceniła działania świnoujskiego samorządu na rzecz przeciwdziałania przemocy, w tym otwarcie, jako jednego z pierwszych w kraju i województwie, Specjalistycznego Ośrodka Wsparcia Ofiar Przemocy w Rodzinie. Kampania „Biała Wstążka”  to największa na świecie kampania mająca na celu zatrzymanie przemocy wobec kobiet. Jest ona prowadzona w ponad 55 krajach przez kobiety i mężczyzn, natomiast skierowana jest głównie do mężczyzn i chłopców. Przybiera ona różne formy i hasła, natomiast łączy ją wspólnota celu, jakim jest powstrzymanie przemocy. W 1991, grupa mężczyzn z Kanady zdecydowała, że będzie zachęcać mężczyzn do mówienia o przemocy wobec kobiet. W przeciągu zaledwie sześciu tygodni 100 000 mężczyzn w Kanadzie założyło białą wstążkę, podczas, gdy wielu innych podjęło debatę na temat samej przemocy wobec kobiet. Dzień 25 listopada został wybrany dla upamiętnienia zamordowania działaczek opozycyjnych, feministek - sióstr Mirabal (Patria, Minerva i Maria Teresa) 25 listopada 1960 roku, za dyktatury Rafaela Trujillo, w Republice Dominikany. W 1999 ONZ uznało oficjalnie 25 listopada Dniem Przeciwko Przemocy Wobec Kobiet. W Świnoujściu akcja prowadzona będzie w dniach od 12 do 25 listopada. W dniu 16 listopada wstążki zawisły na piersiach Komendanta Miejskiego Policji oraz świnoujskich policjantów; dzień później otrzymali  je strażnicy miejscy. W czasie trwania kampanii, w Areszcie Śledczym, pracownicy Specjalistycznego Ośrodka Wsparcia dla Ofiar Przemocy w Rodzinie przeprowadzili, dla osób osadzonych, specjalistyczne warsztaty dotyczące problemu przemocy. W czasie kampanii, został otwarty punkt porad prawnych. gdzie wszystkim zainteresowanym, udzielane były bezpłatne porady i konsultacje związane z konsekwencjami prawnymi przemocy w rodzinie. Organizatorzy zaplanowali również Dzień Otwarty Specjalistycznego Ośrodka Wsparcia dla Ofiar Przemocy w Rodzinie oraz Ośrodka Leczenia Uzależnień, w którym realizowany jest Program Korekcyjno Edukacyjny dla Sprawców Przemoc.

Kolejno przypomniał, że we wrześniu tego roku głośno było o sprawie budowy stacji benzynowej w Świnoujściu przy ul. 11-go listopada. Zaniepokojeni budową pobliscy mieszkańcy, postanowili po raz kolejny interweniować, aby ta inwestycja tam nie powstała. Stało się to wkrótce po tym jak stację, w połowie września tego roku, rozpoczęto intensywnie budować. Tablica informacyjna umieszczona przy ogrodzeniu placu budowy wskazywała, iż ważne obecnie trzy lata pozwolenie na budowę wydano w 1995 r. Teraz, po badaniu dokumentów okazało się, że kierownik tej budowy zmarł w 2003 roku, ale do 2006 dokonywano firmowanych jego nazwiskiem wpisów do dziennika budowy. Sprawą zajmuje się już świnoujska prokuratura. 

Państwowa Szkoła Muzyczna I stopnia w Świnoujściu oraz Miejski Dom Kultury w Świnoujściu zainaugurowały cykl Czwartkowych Wieczorów Muzycznych. Pierwszy koncert młodych wykonawców pt. „Impresje listopadowe”, odbył się 19 listopada, Czwartkowe Wieczory Muzyczne organizowane będą, rozpoczynając od listopada, co miesiąc, z udziałem uczniów świnoujskiej szkoły muzycznej. 
Obrady komisji konkursowej, które odbyły się  w dniu 29 października br., wyłoniły zwycięzcę  „Konkursu o tytuł Najlepszego Dzielnicowego Świnoujścia”. O tytuł ten ubiegało się ośmioro policjantów dzielnicowych. W oparciu o głosy podmiotów uprawnionych do zgłaszania kandydatów, oceny wyników osiągniętych przez  policjantów w I półroczu 2009 r. oraz oddane przez internautów głosy zwyciężczynią okazała się mł. asp. Joanna Grudzińska. 

Pani  Joanna Grudzińska, która dzielnicową jest od  roku, ma w swym dorobku również tytuł „Najlepszego Policjanta Świnoujścia”. Najlepsza Dzielnicowa będzie reprezentować Komendę Miejską Policji w Świnoujściu na szczeblu wojewódzkim, w finale konkursu, który odbędzie się w Szczecinie. 

Następnie przedstawił informacje dotyczące Konkursu Marszałka na wydarzenie turystyczne promujące region w 2009 roku. Do tegorocznej, trzeciej edycji konkursu zgłoszono 46 wydarzeń. W dniu 3 listopada br. kapituła konkursu dokonała wyboru najciekawszych, nominując do honorowej nagrody marszałka 13 wydarzeń w tym;

- Karuzelę Cooltury 

- Jubileuszowy XXV Pływający Festiwal Piosenki Morskiej Wiatrak & Sail Świnoujście.

Wyróżnienie otrzymało 6 wydarzeń.

1. Miedwiańskie Lato Morzyczyn gm. Kobylanka 1.05-12.09 (cykl wydarzeń promujących turystykę wodną, rowerową, pieszą, imprezy kulturalne, rekreacyjne).

2. II Międzynarodowy Festiwal Sztucznych Ogni i Festiwal Muzyki Elektronicznej „Music Wave- Szczecin Live 2009-11-24”. 

3. VI Międzynarodowy Zlot Morsów- Mielno.

4. Piknik Nad Odrą. 

5. Warsztaty Archeologii Eksperymentalnej – Wolin.

6. Western Piknik Folk, blues & Country Festiwal –Sułomino.

Informacja na piśmie o wydanych zarządzeniach stanowi załącznik nr 2  do protokołu. 

Ad. pkt 3 – Informacja o wynikach analiz oświadczeń majątkowych radnych i pracowników samorządowych przekazanych przez: 

1)   Przewodniczącego Rady Miasta Świnoujście, 

2) Prezydenta Miasta Świnoujście, 

3)   Wojewodę Zachodniopomorskiego, 

4)   Naczelnika Urzędu Skarbowego w Świnoujściu. 

Informacja Przewodniczącego Rady Miasta stanowi załącznik nr 3 do protokołu. 
Kolejno informację o wynikach analiz oświadczeń majątkowych przedstawił Prezydent Miasta – Janusz Żmurkiewicz. Informacja stanowi załącznik nr 4 do protokołu.  

Kolejno przedstawiono informację Wojewody Zachodniopomorskiego (załącznik nr 5 do protokołu) oraz informację naczelnika Urzędu Skarbowego w Świnoujściu (załącznik nr 6 do protokołu). 

Ad. pkt 4 – Interpelacje Radnych. 
Interpelacje Radnych stanowią załącznik nr 7 do protokołu. 

Ad. pkt 5 - Podjęcie uchwały w sprawie zmiany „Wieloletniego planu rozwoju i modernizacji urządzeń wodociągowych i urządzeń kanalizacyjnych na lata 2007-2010”.

Projekt uchwały w formie prezentacji przedstawili Zastępca Prezydenta Miasta – Andrzej Szczodry oraz Dyrektor ds. Ekonomicznych ZWiK – Jolanta Sołtysiak. 

Opinie Komisji Rady:

Komisja Gospodarki i Budżetu: opinia pozytywna – za opinią pozytywną głosowało 10 Członków Komisji, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 

Komisja Edukacji i Komisja Zdrowia nie opiniowały tego projektu uchwały. 

Dyskusja. 
Kolejno Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński zarządził głosowanie nad przyjęciem uchwały w sprawie zmiany „Wieloletniego planu rozwoju i modernizacji urządzeń wodociągowych i urządzeń kanalizacyjnych na lata 2007-2010”:

Za przyjęciem uchwały głosowało 17 Radnych, głosów przeciwnych nie było, 2 Radnych wstrzymało się od głosu. 

Uchwała została przyjęta. 

Uchwała Nr LX/492/2009 Rady Miasta Świnoujście z dnia 26 listopada 2009 roku w sprawie zmiany „Wieloletniego planu rozwoju i modernizacji urządzeń wodociągowych i urządzeń kanalizacyjnych na lata 2007-2010” stanowi załącznik nr 8  do protokołu. 

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 9 do protokołu. 

Ad. pkt 6 – Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia „Taryfy dla zbiorowego zaopatrzenia w wodę i zbiorowego odprowadzania ścieków” obowiązującej na terenie miasta Świnoujście. 

Projekt uchwały w formie prezentacji przedstawili Zastępca Prezydenta Miasta – Andrzej Szczodry oraz Dyrektor ds. Technicznych ZWiK – Małgorzata Bogdał.

Opinie Komisji Rady:

Komisja Gospodarki i Budżetu: opinia pozytywna – za opinią pozytywną głosowało 9 Członków Komisji, głosów przeciwnych nie było, przy 1 głosie wstrzymującym. 

Komisja Edukacji i Komisja Zdrowia nie opiniowały tego projektu uchwały. 

Dyskusja. 

Kolejno Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński zarządził głosowanie nad przyjęciem uchwały w sprawie zatwierdzenia „Taryfy dla zbiorowego zaopatrzenia w wodę i zbiorowego odprowadzania ścieków” obowiązującej na terenie miasta Świnoujście:

Za przyjęciem uchwały głosowało 13 Radnych, głosów przeciwnych nie było, 5 Radnych wstrzymało się od głosu. 

Uchwała została przyjęta. 

Uchwała Nr LX/493/2009 Rady Miasta Świnoujście z dnia 26 listopada 2009 roku w sprawie zatwierdzenia „Taryfy dla zbiorowego zaopatrzenia w wodę i zbiorowego odprowadzania ścieków” obowiązującej na terenie miasta Świnoujście stanowi załącznik nr 10 do protokołu. 

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 11 do protokołu. 

Ad. pkt 7 – Podjęcie uchwały w sprawie odstąpienia przez Gminę – Miasto Świnoujście od porozumienia międzygminnego.

Projekt uchwały przedstawił Prezydent Miasta – Janusz Żmurkiewicz. 

Opinie Komisji Rady:

Komisja Gospodarki i Budżetu: opinia pozytywna - za opinią pozytywną głosowało 5 Członków Komisji, głosów przeciwnych nie było, przy 2 głosach wstrzymujących. 

Komisja Edukacji i Komisja Zdrowia nie opiniowały tego projektu uchwały. 

Dyskusja. 

Głos zabrała także Pani Dyrektor Europejskiego Centrum Różnorodności Biologicznej Wolin – Uznam. 

Kolejno Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński zarządził głosowanie nad przyjęciem uchwały w sprawie odstąpienia przez Gminę – Miasto Świnoujście od porozumienia międzygminnego:

Za przyjęciem uchwały głosowało 10 Radnych, głosów przeciwnych nie było, 7 Radnych wstrzymało się od głosu. 

Uchwała została przyjęta. 

Uchwała Nr LX/494/2009 Rady Miasta Świnoujście z dnia 26 listopada 2009 roku w sprawie odstąpienia przez Gminę – Miasto Świnoujście od porozumienia międzygminnego stanowi załącznik nr 12 do protokołu. 

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 13 do protokołu. 

Ad. pkt 8 – Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych Miasta Świnoujście na rok szkolny 2008/2009. 

Informacje przedstawili Zastępca Prezydenta Miasta –Leon Ryszard Kowalski oraz Naczelnik Wydziału Edukacji – Janina Śmiałkowska. 
Rada Miasta zapoznała się z informacją, głos zabrała Radna Krystyna Dulnik. Uwag do informacji nie zgłoszono 
Informacja stanowi załącznik nr 14 do protokołu. 
Ad. pkt 9 – Odpowiedzi na interpelacje Radnych. 

Odpowiedzi na interpelacje Radnych stanowią załącznik nr 15 do protokołu. 

Ad. pkt 10 – Wolne wnioski. 

Wolne wnioski stanowią załącznik nr 16 do protokołu. 

W związku z wyczerpaniem porządku Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński zamknął obrady LX Sesji Rady Miasta Świnoujście w dniu 26 listopada 2009 roku o godz. 1800. 

Nagranie w formacie mp3 z przebiegu LX Sesji stanowi załącznik nr 17 do protokołu. 
Przewodniczący Rady Miasta 

    Zbigniew Pomieczyński  
Protokołowała:

Lizabetta Zasadzińska 
�Ski 
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