Załącznik nr 1 do WIZ.271.2.91.2023

Opis przedmiotu zamówienia:
„wykonanie prac zabezpieczających przed dostępem osób postronnych do budynku po byłym przedszkolu miejskim nr 11 przy ul. Gdyńskiej 27 w Świnoujściu. wykonanie prac zabezpieczających przed dostępem osób postronnych do budynku po byłym przedszkolu miejskim nr 11 przy ul. Gdyńskiej 27 w Świnoujściu”.    

Przewidziane do wykonania prace powinny zabezpieczyć budynek przedszkola przed dostępem osób niepowołanych.  
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Zabezpieczenie istniejącej stolarki okiennej i drzwiowej PCV przeszklonej poprzez przykręcenie do ścian w obrębie otworów okiennych i drzwiowych płyt osb grubości nie mniejszej niż 18 mm. Płyty można mocować również do profili okiennych i drzwiowych PCV.

W przypadku łączeń płyt miejsce łączenia powinno być równo spasowane z sąsiednią płytą i mocno z obu stron połączenia przykręcone.

Wkręty mocujące płytę powinny mocować płytę do podłoża na głębokość nie mniejszą niż 4-5 cm i dać efekt trwałego, mocnego związania z podłożem.

Powierzchnie okien i drzwi do zabezpieczeń pokazane są na załączonych zdjęciach elewacji budynku.
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Dodatkowo po wykonania prac zabezpieczających należy na każdej ścianie elewacyjnej zamocować tabliczki z napisem „ OBCYM WSTĘP WZBRONIONY”.

Cena ofertowa  winna uwzględniać wszelkie koszty niezbędne do wykonania zamówienia.
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W celu dokonania oględzin budynku oraz pytań do Zamawiającego należy kontaktować się z  Wydziałem Infrastruktury i Zieleni Miejskiej  tel. 91-321-4574.

