Protokół z LXVI Sesji Rady Miasta Świnoujście,

która odbyła się w dniu 25 marca 2010 roku

od godz. 1000 do godz. 1720
Na sesji obecni byli :

1. Na 21 radnych obecnych było 20 radnych,
2. Janusz Żmurkiewicz – Prezydent Miasta, 

3. Andrzej Szczodry – Zastępca Prezydenta,
4. Leon Ryszard Kowalski – Zastępca Prezydenta,  

5. Dariusz Wojcieszek – Sekretarz Miasta,  

6. Iwona Górecka – Sęczek – Skarbnik Miasta,  

7. Krzysztof  Szpytko – Naczelnik Wydziału Gospodarki Komunalnej i Środowiska,
8. Barbara  Michalska – Inżynier Miasta,
9. Kazimierz  Reimus – Dyrektor Komunikacji Autobusowej, 

Nieobecni: Katarzyna Pawlicka – usprawiedliwiona.
Ad. pkt 1 – Sprawy regulaminowe (stwierdzenie quorum, przyjęcie protokołu z LXV Sesji RM).
Obrady LXVI Sesji Rady Miasta w dniu 25 marca 2010 roku po stwierdzeniu kworum otworzył i prowadził Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński.

Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu.

Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński zaproponował wprowadzenie do porządku obrad dodatkowego projektu uchwały w sprawie stwierdzenia wygaśnięcia mandatu radnej Katarzyny Pawlickiej.

Głosowanie nad wprowadzeniem do porządku obrad projektu uchwały w sprawie stwierdzenia wygaśnięcia mandatu radnej Katarzyny Pawlickiej:
Wniosek nie przeszedł ze względu na brak wymaganej liczby głosów.

Przewodniczący – Zbigniew Pomieczyński na wniosek radnego Stanisława Możejki zarządził reasumpcje głosowania. 

Głosowanie wprowadzenia do porządku obrad projektu uchwały w sprawie stwierdzenia wygaśnięcia mandatu radnej Katarzyny Pawlickiej:
Za głosowało 16 radnych, głosów przeciwnych nie było przy 2 głosach wstrzymujących się. Projekt uchwały został wprowadzony do porządku obrad, jako punkt 4.

Prezydent Miasta – Janusz Żmurkiewicz zaproponował wprowadzenie do porządku dodatkowych projektów uchwał:

· w sprawie określenia warunków i trybu wspierania finansowego rozwoju sportu kwalifikowanego w Świnoujściu oraz wprowadzenia zmian w uchwale Rady Miasta Świnoujścia,

· w sprawie zlecenia Komisji Rewizyjnej zbadania skargi,

· w sprawie uchylenia zakazu sportowego połowu ryb na wodach morskich i wewnętrznych wodach morskich wchodzących w obszar Wolińskiego Parku Narodowego.

Prezydent Miasta – Janusz Żmurkiewicz kolejno zaproponował wycofanie z porządku obrad projektu uchwały w sprawie zasad wynajmowania lokali wchodzących w skład mieszkaniowego zasobu Miasta Świnoujście.

Głosowanie nad wprowadzeniem do porządku obrad projektu uchwały w sprawie określenia warunków i trybu wspierania finansowego rozwoju sportu kwalifikowanego w Świnoujściu oraz wprowadzenia zmian w uchwale Rady Miasta Świnoujścia.

Za głosowało 16 radnych, głosów przeciwnych nie było przy 2 głosach wstrzymujących się. Projekt uchwały został wprowadzony do porządku obrad, jako punkt  5.

Głosowanie nad wprowadzeniem do porządku obrad projektu uchwały w sprawie zlecenia Komisji Rewizyjnej zbadania skargi.

Za głosowało 17 radnych, głosów przeciwnych nie było przy 1 głosie wstrzymującym się. Projekt uchwały został wprowadzony do porządku obrad, jako punkt 6.

Głosowanie nad wprowadzeniem do porządku obrad projektu uchwały w sprawie uchylenia zakazu sportowego połowu ryb na wodach morskich i wewnętrznych wodach morskich wchodzących w obszar Wolińskiego Parku Narodowego.

Za głosowało 14 radnych, głosów przeciwnych nie było przy 1 głosie wstrzymującym się. Projekt uchwały został wprowadzony do porządku obrad, jako punkt 7.

Następnie przyjęto protokół z LXV Sesji Rady Miasta, uwag do protokołu nie zgłoszono.

Ad. pkt 2 – Informacja Prezydenta Miasta o pracy między Sesjami Rady.

Prezydent Miasta – Janusz Żmurkiewicz przedstawił najważniejsze sprawy, jakie nie zostały ujęte w informacji na piśmie.

W sprawie stałego połączenia pomiędzy wyspami. Poinformował, że na początku kwietnia Miasto otrzyma decyzję środowiskową. Opracowano także na zlecenie miasta analizę ekonomiczną finansowania tunelu zgodnie z rozstrzygnięciami studium. Jedną taką analizę opracowano na zlecenie GDDKiA, drugą zleciło do opracowania Miasto. Dodał, że w Warszawie odbyły się dwa spotkania, jedno w Ministerstwie Rozwoju Regionalnego dotyczące objęcia tego projektu nadzorem Jaspers. W tym spotkaniu uczestniczyli przedstawiciele Ministerstwa Rozwoju Regionalnego, Ministerstwa Infrastruktury, Generalnej Dyrekcji Dróg Krajowych i Autostrad, Jaspers i Urzędu Miasta. Drugie spotkanie odbyło się w Centralnym Urzędzie Projektów Transportowych, który prowadzi największe projekty transportowe wpisane na listę rządową. Tematem spotkania była realizacja harmonogramu, jaki Generalna Dyrekcja zawarła w umowie. Ustalono, że nie ma zagrożeń dotyczących wykreślenia tego zadania z listy projektów kluczowych, pod warunkiem złożenia wniosku o dofinansowanie do listopada 2010 roku. 
Kolejno zabrał głos na temat budowy Terminalu LNG i powiedział, że tak, jak powiedziano na ostatnim Seminarium żadnych zagrożeń jeżeli chodzi o realizację inwestycji na lądzie praktycznie nie ma. Jedyną rzeczą, która do tej pory nie została załatwiona, to oczekiwania miasta i jego mieszkańców w stosunku do firmy LNG. Podkreślił, że cieszy się, iż firma angażuje się finansowo w realizację różnych projektów okołoterminalowych, na przykład inwestuje w Szkołę Morską, która przygotowuje się do szkolenia kadr. Zamierza do połowy kwietnia doprowadzić do spotkania, w którym będzie brał udział przedstawiciel grupy osób z Warszowa, a które będzie miało na celu określenie potrzeb. 
Kolejno poinformował, że Naczelny Sąd Administracyjny przyznał rację Miastu w sprawie podatku od gruntów pod wodami. 
W dniu 23 marca 2010 roku o godzinie 1500 odbyły się wybory do Młodzieżowej Rady Miasta. Spośród 38 kandydatów wybrano 21 osobową Młodzieżową Radę Miasta. Natomiast w dniu 26 marca br. o godz. 1000 odbędzie się I sesja tej Rady, na której zostanie wybrany Przewodniczący, Zastępcy. Dodał, że informacja o wyborze MRM dotarła do Europosła Bagusława Liberadzkiego, który zadeklarował chęć współpracy z tą młodzieżą. Europoseł dwa lata temu zaprosił młodych mieszkańców Świnoujścia, uczniów szkół średnich do Brukseli, finansując ten wyjazd. Obecnie przekazał pismo prosząc, żeby zaprezentować je tutaj dzisiaj na sesji: „Z dużym zainteresowaniem zapoznałem się z wiadomością o inicjatywie powstania Młodzieżowej Rady Miasta, zapoznałem się z procesem wyodrębnienia 21 nazwisk celem działania Rady. Sadzę, że jest to wysoce wartościowa inicjatywa, ciekawa wręcz w skali europejskiej. Niech mi będzie wolno wyrazić zainteresowanie, że Młodzieżowa Rada w swoich działaniach będzie uwzględniać uwarunkowanie i szanse dla Świnoujścia wynikające z członkostwa Polski w Unii. Proponuję Młodzieżowej Radzie Miasta wsparcie i współpracę, chciałbym, aby młodzi radni mogli utrzymywać kontakt z moim biurem poselskim w Szczecinie, ale także bywać w Brukseli i Strasburgu, w Parlamencie Europejskim. W ciągu kadencji Parlamentu zapewne będzie okazja do tego, aby kilku młodych radnych mogło brać udział w wyjeździe studialnym, a z czasem przedstawiciele Radnych zainteresowanych budżetem, turystyką, funduszami strukturalnymi mogli odbywać staże miesięczne w moim biurze w Brukseli. Panu Prezydentowi oraz pomysłodawcom gratuluję tej idei zostając z nadzieją na życzliwe przyjęcie moich propozycji, życzę wesołego Alleluja”. Dodał, że rozmawiał wczoraj z Posłem i wyraził taką wolę, że pierwsza wytypowana przez siebie grupa 5, 6 osób, będzie mogła w tym roku pojechać na kilka dni do Brukseli. 
W dniu 4 i 17 marca odbyły się kolejne spotkania dotyczące aktualizacji Lokalnego Programu Rewitalizacji miasta. Program ten jest niezbędny do tego, żeby skutecznie aplikować o środki zewnętrzne.
Trwają prace przy modernizacji amfiteatru - II etap. Dzisiaj już praktycznie dachu nad sceną nie ma, ta konstrukcja została rozebrana i firma realizuje dach nad sceną i dach nad zapleczem technicznym amfiteatru. Modernizowane jest także zaplecze amfiteatru. 

W dniu 10 marca Zachodniopomorski Urząd Marszałkowski wydał dwie decyzje administracyjne dotyczące gminnego składowiska odpadów. Na wniosek ZWiK, który w imieniu miasta eksploatuje składowisko odpadów w Przytorze, Marszałek Województwa wyraził zgodę na przyjmowanie do dnia 31.12.2010 odpadów do składowania na kwaterze numer 13. Po tym terminie kwatera ta, podobnie jak kwatera numer 11 i 12 będzie zamknięta. Wydał także drugą decyzję umożliwiająca korzystanie z kwatery numer 18 do końca                 2012 roku. W związku z tym Świnoujście ma zabezpieczone składowanie odpadów do końca roku 2012. 

W dnu 13 kwietnia br. o godz. 1300 na stadionie miejskim w Świnoujściu zostanie rozegrany mecz piłkarski drużyn reprezentacyjnych Polski i Estonii - młodzież do lat 17. 

Poinformował następnie o umowach, jakie zostały zawarte przez Miasto W dniu 04.03.2010 r. podpisano z firmą Polimex Mostostal z Warszawy umowę na wykonanie zadaszenia sceny amfiteatru i przebudowy zaplecza. Termin zakończenia prac to                       26.06.2010 r. 
Kolejna umowa podpisana została w dniu 15.03.2010 r. z firmą handlowo – usługową ze Szczecina na II etap rewaloryzacji Parku Zdrojowego, termin zakończenia prac to  10.05.2011 r. 

Podpisaliśmy umowę z firmą Eutras z Warszawy na analizę i projekt rozwiązania skrzyżowania ulic Grunwaldzkiej, Stayera i Wilków Morskich. Skrzyżowanie to jest przebudowane, sygnalizacja funkcjonuje, ale ciągle jest wiele uwag i zastrzeżeń, wobec tego należy to zmodernizować w podobny sposób, jak ma to miejsce na skrzyżowaniu                       ulic Grunwaldzka i 11-go Listopada, czyli inteligentny system sterownia światłami. 

Podpisano umowę na dostawę i montaż masztu celem zainstalowania fotoradaru na ulicy Wolińskiej. 

Kolejno zabrał głos na temat donosu złożonego przez Pana Krzysztofa Nowaka do ABW w sprawie cmentarza komunalnego. Agencja Bezpieczeństwa Wewnętrznego ten donos przekazała do Regionalnej Izby Obrachunkowej, która po otrzymaniu wyjaśnień nie stwierdziła celowości dalszego postępowania w sprawie. 
Informacja na piśmie stanowi załącznik nr 2 do protokołu.

Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński zawiadomił o powołaniu Młodzieżowej Rady Miasta i planowanym na dzień 26.03.2010 r. pierwszym posiedzeniu, na które zaprosił radnych.

Ad. pkt 3 – Interpelacje Radnych. 

Interpelacje Radnych stanowią załącznik nr 3 do protokołu. 
Ad. pkt 4 – Podjęcie uchwały w sprawie stwierdzenia wygaśnięcia mandatu radnej.

Radny - Stanisław Możejko zgłosił wniosek o dokonanie autopoprawki. 

Dyskusja.

Wiceprzewodnicząca Rady – Joanna Agatowska złożyła wniosek o zamknięcie dyskusji.

Głosowanie wniosku w sprawie zamknięcia dyskusji: 

Za przyjęciem wniosku głosowało 10 radnych, przeciwko głosowało 6 radnych, głosów wstrzymujących nie było.

Wniosek został przyjęty.

Kolejno Przewodniczący Rady Miasta - Zbigniew Pomieczyński zarządził wprowadzenie do projektu uchwały autopoprawki na wniosek radnego Stanisława Możejki. 
Projekt uchwały po wprowadzeniu autopoprawki odczytała Radna - Krystyna Dulnik:
 „ § 1. Stwierdza wygaśnięcie mandatu radnej Katarzynie Pawlickiej wybranej do Rady Miasta Świnoujścia w Okręgu Wyborczym Nr 2 z listy Nr 13 KWW SOLIDARNI DLA ROZWOJU z powodu utraty prawa wybieralności.”

Przewodniczący Rady Miasta - Zbigniew Pomieczyński zarządził głosowanie nad przyjęciem uchwały w sprawie stwierdzenia wygaśnięcia mandatu radnej: 
Za przyjęciem uchwały głosowało 15 radnych, przeciwko głosowało 3 radnych, głosów wstrzymujących się nie było
Uchwała została przyjęta.
Uchwała Nr  LXVI/543/2010  Rady Miasta Świnoujście  z dnia 25 marca  2010 roku 

w sprawie  stwierdzenie wygaśnięcia mandatu radnej stanowi załącznik nr 4 do protokołu.
Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 5 do protokołu.

Ad. pkt 5 -  Podjęcie uchwały w sprawie określenia warunków i trybu wspierania finansowego rozwoju sportu kwalifikowanego w Świnoujściu oraz wprowadzenie zmian w uchwale Rady Miasta Świnoujście

Projekt uchwały przedstawił mecenas Maciej Nowicki.

Opinie Komisji Rady:

Komisja Edukacji: opinia pozytywna – za opinią pozytywną głosowało 5 Członków Komisji, głosów przeciwnych nie było przy 1 głosie wstrzymującym.

Komisja Gospodarki i Budżetu oraz Komisja Zdrowia nie opiniowały tego projektu uchwały. 

Radny - Paweł Sujka zwrócił uwagę, że w projekcie uchwały w rozdziale IV w § 6 ust.6 – słowo „lub” należy zmienić na słowo „klub”.
Kolejno Przewodniczący Zbigniew Pomieczyński na wniosek mecenasa Macieja Nowickiego zrządził przesunięcie punktu na jeden z kolejnych punktów obrad. 
Ad. pkt 6 -  Podjęcie uchwały w sprawie zlecenia Komisji Rewizyjnej zbadania skargi.

Skarbnik Miasta – Iwona Górecka – Sęczek przedstawiła krótko czego dotyczy skarga. 
Dyskusja.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Zdzisław Merchelski zaproponował, aby w uchwale wpisać termin realizacji zbadania skargi na dzień 31.05.2010r.

Kolejno Przewodniczący Rady Miasta - Zbigniew Pomieczyński zarządził głosowanie nad wnioskiem Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej – Zdzisława Merchelskiego dot. terminu zbadania skargi:
Za przyjęciem wniosku głosowało 12 radnych, przeciwko głosowało 6 radnych, przy 1 głosie wstrzymującym się. 

Wniosek został przyjęty.

Przewodniczący Rady Miasta - Zbigniew Pomieczyński zarządził głosowanie nad podjęciem uchwały w sprawie zlecenia Komisji Rewizyjnej zbadania skargi uzupełnionej o termin 31.05.2010r.:
Za przyjęciem uchwały głosowało 16 radnych, przeciwko głosował 1 radny, głosów wstrzymujących się nie było. 

Uchwała została przyjęta.

Uchwała Nr  LXVI/544/2010  Rady Miasta Świnoujście  z dnia 25 marca  2010 roku w sprawie zlecenia Komisji Rewizyjnej zbadania skargi stanowi załącznik nr 6 do protokołu.
Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 7 do protokołu.

Ad. pkt 7 -  Podjęcie uchwały w sprawie uchylenia zakazu sportowego połowu ryb na wodach morskich i wewnętrznych wodach morskich wchodzących w obszar Wolińskiego Parku Narodowego.

Projekt uchwały przedstawił Prezydent Miasta – Janusz Żmurkiewicz.

Radny Stanisław Możejko poprosił o wniesienie autopoprawki.

Kolejno Przewodniczący – Zbigniew Pomieczyński poprosił radną Krystynę Dulnik 

o odczytanie projektu uchwały po wprowadzeniu autopoprawki.

Przewodniczący Rady Miasta - Zbigniew Pomieczyński zarządził głosowanie nad podjęciem uchwały w sprawie wprowadzenia zakazu sportowego połowu ryb na wodach morskich i wewnętrznych wodach morskich wchodzących w obszar Wolińskiego Parku Narodowego:
Za przyjęciem uchwały głosowało 20 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.
Uchwała została przyjęta.

Uchwała Nr  LXVI/545/2010 Rady Miasta Świnoujście  z dnia 25 marca  2010 roku w sprawie uchylenia zakazu sportowego połowu ryb na wodach morskich i wewnętrznych wodach morskich wchodzących w obszar Wolińskiego Parku Narodowego stanowi załącznik nr 8 do protokołu.

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 9 do protokołu.

Ad. pkt 8 – Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu miasta Świnoujście na rok 2010.

Projekt uchwały przedstawiła Skarbnik Miasta – Iwona – Górecka – Sęczek. 

Opinie Komisji Rady: 

Komisja Gospodarki i Budżetu: opinia pozytywna– za opinią pozytywną głosowało  6 radnych, głosów przeciwnych przy 3 głosach wstrzymujących się nie było. 

Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu Waldemar Buczyński poinformował o wniesieniu autopoprawki do projektu uchwały, którą wypracowano na posiedzeniu Komisji.

Komisja Edukacji: opinia pozytywna– za opinią pozytywną głosowało 5 radnych, głosów przeciwnych nie było, przy 2 głosach wstrzymujących się.

Komisja Zdrowia: opinia pozytywna – za opinią pozytywną głosowało 2 radnych, przeciwko głosował 1 radny, przy 1 głosie wstrzymującym się.

Przewodniczący Rady Miasta - Zbigniew Pomieczyński zarządził głosowanie nad podjęciem uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu miasta Świnoujście na rok 2010:  

Za przyjęciem uchwały głosowało 11 radnych, przeciwko głosowało 2 radny, przy 4 głosach wstrzymujących się.

Uchwała została przyjęta.

Uchwała Nr LXVI/546/2010  Rady Miasta Świnoujście  z dnia 25 marca  2010 roku  zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu miasta Świnoujście na rok 2010 stanowi załącznik nr 10 do protokołu.
Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 11 do protokołu.

Przewodniczący Rady Miasta wrócił do omawiania punktu 5 porządku obrad. 
Ad. pkt 5 - Podjęcie  uchwały w sprawie określenia warunków i trybu wspierania finansowego rozwoju sportu kwalifikowanego w Świnoujściu oraz wprowadzenie zmian w uchwale Rady Miasta Świnoujście.

Mecenas Maciej Nowicki po wysłuchaniu uwag radnego Stanisława Możejki, zaproponował autopoprawkę do projektu uchwały w postaci dopisania w § 6 ustępu 8, który brzmi:
„Organ przyznający dotacje celowe na realizację przedsięwzięć w zakresie sportu kwalifikowanego, w toku realizacji zadania lub po jego zakończeniu, za pośrednictwem upoważnionych pracowników, jest upoważniony do:
1) badania nośników informacji, które mają lub mogą mieć znaczenie dla oceny prawidłowości wykonania zadania;

2) żądania udzielania ustnie lub na piśmie we wskazanym terminie wszelkich informacji i wyjaśnień dotyczących wspieranego zadania.”

Przewodniczący Rady Miasta - Zbigniew Pomieczyński zarządził głosowanie nad podjęciem uchwały w sprawie określenia warunków i trybu wspierania finansowego rozwoju sportu kwalifikowanego w Świnoujściu oraz wprowadzenie zmian w uchwale Rady Miasta Świnoujście po autopoprawkach.
Za przyjęciem uchwały głosowało 14 radnych, , głosów przeciwnych nie było, przy 2 głosach wstrzymujących się.
Uchwała została przyjęta.

Uchwała Nr LXVI/547/2010  Rady Miasta Świnoujście  z dnia 25 marca  2010 roku uchwały w sprawie określenia warunków i trybu wspierania finansowego rozwoju sportu kwalifikowanego w Świnoujściu oraz wprowadzenie zmian w uchwale Rady Miasta Świnoujście stanowi załącznik nr 12 do protokołu.

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 13 do protokołu.

Ad. pkt 9 – Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na realizację projektu „Podniesienie pozycji Romów na rynku pracy i w życiu społeczności Miasta Świnoujście” współfinansowanego z Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki.

Projekt uchwały przedstawił Zastępca Prezydenta Miasta – Andrzej Szczodry.

Opinie Komisji Rady:
Komisja Gospodarki i Budżetu: opinia pozytywna– za opinią pozytywną głosowało  8 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 

Komisja Edukacji: opinia pozytywna– za opinią pozytywną głosowało 6 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.

Komisja Zdrowia nie opiniowała tego projektu uchwały. 

Kolejno Przewodniczący Rady Miasta - Zbigniew Pomieczyński zarządził głosowanie nad podjęciem uchwały w sprawie wyrażenia zgody na realizację projektu „Podniesienie pozycji Romów na rynku pracy i w życiu społeczności Miasta Świnoujście” współfinansowanego z Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki:
 Za przyjęciem uchwały głosowało 18 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było 
Uchwała została przyjęta.

Uchwała Nr LXVI/548/2010  Rady Miasta Świnoujście  z dnia 25 marca  2010 roku uchwały w sprawie wyrażenia zgody na realizację projektu „Podniesienie pozycji Romów na rynku pracy i w życiu społeczności Miasta Świnoujście” współfinansowanego z Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki stanowi załącznik nr 14 do protokołu.

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 15 do protokołu.

Ad. pkt 10 – Podjęcie uchwały  w sprawie bonifikaty udzielonej przy sprzedaży lokalu mieszkalnego położonego przy ul. Konstytucji 3 Maja 59/13 w Świnoujściu.

Projekt uchwały przedstawiła Naczelnik Wydziału Gospodarki Nieruchomościami – Małgorzata  Borowiec.

Opinie Komisji Rady: 

Komisja Gospodarki i Budżetu: opinia pozytywna– za opinią pozytywną głosowało  5 Członków Komisji, przeciwko głosował 1 Członek Komisji przy 3 głosach wstrzymujących się.
Komisja Edukacji: opinia pozytywna – za opinią pozytywną głosowało 5 Członków Komisji, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.

Komisja Zdrowia nie opiniowała tego projektu uchwały.  

Kolejno Przewodniczący Rady Miasta - Zbigniew Pomieczyński zarządził głosowanie nad podjęciem uchwały w sprawie bonifikaty udzielonej przy sprzedaży lokalu mieszkalnego położonego przy ul. Konstytucji 3 Maja 59/13 w Świnoujściu:
Za przyjęciem uchwały głosowało 15 radnych, głosów przeciwnych nie było, przy 4 głosach  wstrzymujących się.
Uchwała została przyjęta.

Uchwała Nr LXVI/549/2010  Rady Miasta Świnoujście  z dnia 25 marca  2010 roku uchwały w sprawie bonifikaty udzielonej przy sprzedaży lokalu mieszkalnego położonego przy                 ul. Konstytucji 3 Maja 59/13 w Świnoujściu stanowi załącznik nr 16 do protokołu.

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 17 do protokołu.

Ad. pkt 11 – Podjęcie uchwały w sprawie bonifikaty udzielonej przy sprzedaży lokalu mieszkalnego położonego przy ul. Wyszyńskiego 1/8 w Świnoujściu.

Opinie Komisji Rady: 

Komisja Gospodarki i Budżetu: opinia pozytywna – za opinią pozytywną głosowało  5 Członków Komisji, głosów przeciwnych nie było, przy 2 głosach wstrzymujących się.
Komisja Edukacji: opinia pozytywna – za opinią pozytywną głosowało 5 Członków Komisji, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.

Komisja Zdrowia nie opiniowała tego projektu uchwały.  
Komisja Zdrowia nie opiniowała tego projektu uchwały. 
Kolejno Przewodniczący Rady Miasta - Zbigniew Pomieczyński zarządził głosowanie nad podjęciem uchwały w sprawie bonifikaty udzielonej przy sprzedaży lokalu mieszkalnego położonego przy ul. Wyszyńskiego 1/8  w Świnoujściu:
Za przyjęciem uchwały głosowało 15 radnych, głosów przeciwnych nie było, przy 4 głosach  wstrzymujących się.
Uchwała została przyjęta.

Uchwała Nr LXVI/550/2010  Rady Miasta Świnoujście  z dnia 25 marca  2010 roku uchwały w sprawie bonifikaty udzielonej przy sprzedaży lokalu mieszkalnego położonego przy ul. Wyszyńskiego 1/8  w Świnoujściu stanowi załącznik nr 18 do protokołu.

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 19 do protokołu.

Ad. pkt 12 – Podjęcie uchwały w sprawie zmiany wieloletniego programu gospodarowania mieszkaniowym zasobem miasta Świnoujścia na lata 2009 – 2013.
Zastępca Prezydenta – Andrzej Szczodry w imieniu Prezydenta Miasta złożył wniosek w sprawie zdjęcia z porządku obrad tego projektu uchwały i przeniesienie jego omawiania na kolejna sesję Rady Miasta.

Radna - Irena Kurszewska złożyła wniosek o przegłosowanie zdjęcia tego punktu z  porządku obrad.

Przewodniczący Rady Miasta - Zbigniew Pomieczyński zarządził głosowanie nad wnioskiem radnej Ireny Kurszewskiej:
Za przyjęciem wniosku głosowało 17 radnych,  głosów przeciwnych i wstrzymujących nie było.

Wniosek został przyjęty. 
Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 20 do protokołu. 
Ad. pkt 13 – Przyjęcie sprawozdania z realizacji wieloletniego programu gospodarowania mieszkaniowym zasobem miasta Świnoujście w roku 2009.

Radni zapoznali się ze sprawozdaniem, uwag nie wniesiono. 
Sprawozdanie stanowi załącznik nr 21 do protokołu. 
Ad. pkt 14 – Przyjęcie sprawozdania Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych za 2009 rok.

Radni zapoznali się ze sprawozdaniem, uwag nie wniesiono. 

Sprawozdanie stanowi załącznik nr 22 do protokołu. 
Ad. pkt 15 – Informacja dotycząca Oceny Stanu Bezpieczeństwa Sanitarnego Powiatu Świnoujskiego za rok 2009.

Radni zapoznali się z informacją, uwag nie wniesiono. 

Informacja stanowi załącznik nr 23 do protokołu. 

Ad. pkt 16 – Odpowiedzi na interpelacje Radnych. 
Odpowiedzi na interpelacje Radnych stanowią załącznik nr 24 do protokołu. 
Ad. pkt 17 – Wolne wnioski

Wolne wnioski stanowią załącznik nr 25 do protokołu.

W związku z wyczerpaniem porządku Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński zamknął obrady LXVI Sesji Rady Miasta Świnoujście w dniu 25 marca 2010 roku o godz. 1720.
Przewodniczący Rady Miasta 

      Zbigniew Pomieczyński

Protokołowała:

Lizabetta Zasadzińska 
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