Protokół z LXVIII Sesji Rady Miasta Świnoujście, 

która odbyła się w dniu 29 kwietnia 2010 roku

od godz. 1000do godz. 2032

Na posiedzeniu obecni byli między innymi:

1. na 21 radnych obecnych było 20 radnych,

2. Janusz Żmurkiewicz- Prezydent Miasta,

3. Leon Ryszard Kowalski - Zastępca Prezydenta Miasta,

4. Andrzej Szczodry - Zastępca Prezydenta Miasta,

5. Iwona Górecka - Sęczek - Skarbnik Miasta,

6. Dariusz Wojcieszek - Sekretarz Miasta,

7. Edward Szczepaniak - Radca Prawny Urzędu Miasta, 

8. Dariusz Guziak – Dyrektor Szpitala Miejskiego im. Jana Garduły w Świnoujściu,  
9. Małgorzata Bogdał - Zastępca Dyrektora ds. technicznych ZWiK.
Ad. pkt 1 - Sprawy regulaminowe (stwierdzenie quorum, przyjęcie protokołu z LXVII Sesji Rady Miasta ).

Przewodniczący Rady Miasta - Zbigniew Pomieczyński po stwierdzeniu quorum otworzył obrady LXVIII Sesji Rady Miasta Świnoujście w dniu 29 kwietnia 2010 roku.

Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 

Prezydent Miasta – Janusz Żmurkiewicz złożył wniosek o rozszerzenie porządku obrad o dwa projekty uchwał: 

- w sprawie zatwierdzenia zmian w statucie Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Szpital Miejski im. Jana Garduły w Świnoujściu. 

- w sprawie udzielenia pełnomocnictwa radcy prawnemu do reprezentowania Rady Miasta Świnoujście przed sadami administracyjnymi.   

Przewodniczący Rady Miasta - Zbigniew Pomieczyński zarządził głosowanie nad przyjęciem wniosków Prezydenta Miasta Janusza Żmurkiewicza dotyczących wprowadzenie przedmiotowych projektów uchwał. 

Wniosek został przyjęty, za głosowało 13 radnych, przy 1 głosie przeciwnym i 1 wstrzymującym się. Projekty uchwał zostaną rozpatrzone w punkcie 7 i 8 obrad LXVIII Sesji Rady Miasta.

Kolejno Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński przeszedł do przyjęcia protokołu z LXVI Sesji Rady, uwag do protokołu nie było. 

Ad. pkt 2 – Podjęcie uchwały w sprawie wstąpienia do Rady Miasta pani Heleny Stenzel na miejsce pani Katarzyny Pawlickiej.

W związku z faktem, iż pani Anna, Grażyny Eichelkraut zrzekła się pierwszeństwa przy obsadzeniu mandatu, Komisarz Wyborczy w Szczecinie na podstawie zestawienia wyników wyborczych oraz  protokołu z wyborów przeprowadzonych w dniu 12 listopada 2006 roku wskazał panią Helenę Stenzel jaka kolejno uzyskała największą liczbę głosów w Okręgu wyborczym nr 2 z listy nr 13 KWW Solidarni Dla Rozwoju.
Kolejno Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński odczytał projekt uchwały i zarządził głosowanie nad przyjęciem uchwały w sprawie wstąpienia do Rady Miasta pani Heleny Stenzel na miejsce pani Katarzyny Pawlickiej.

Za przyjęciem uchwały głosowało 16 radnych, przeciwko głosowała 1 osoba, głosów wstrzymujących się nie było. 

Uchwała została podjęta. 

Uchwała Nr LXVIII/551/2010 Rady Miasta Świnoujście z dnia 29 kwietnia 2010 roku w sprawie wstąpienia do Rady Miasta pani Heleny Stenzel na miejsce pani Katarzyny Pawlickiej stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 3 do protokołu. 

Następnie Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński poinformował, że na podstawie art. 23 ppk a , ustawy o samorządzie gminnym, każdy radny przed przystąpieniem do pełnienia mandatu radnego, musi złożyć ślubowanie. 
Akt ślubowania został odczytany: „Wierny konstytucji i prawu Rzeczypospolitej Polskiej ślubuję uroczyście obowiązki radnego sprawować godnie, rzetelnie i uczciwie, mając na względzie dobro mojej gminy i jej mieszkańców.”  

Pani Helena Stenzel potwierdziła akt ślubowania wypowiadając słowo „ślubuję”.

Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński poprosił nową radną o podpisanie listy obecności.
Ad. pkt 3. Informacja Prezydenta Miasta o pracy między sesjami Rady.
Prezydent Miasta - Janusz Żmurkiewicz przedstawił tematy, które nie zostały ujęte w informacji na piśmie – informacja na piśmie stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 
W kwestii tunelu poinformował, że oczekujemy na decyzje środowiskową. Czeka na to Generalna Dyrekcja, Ministerstwa i również świnoujski samorząd. Przypomniał, iż czekamy na tę decyzję od ubiegłego roku. W lutym tego roku odbyła się w Świnoujściu rozprawa administracyjna i po tej rozprawie miał zapewnienie, że decyzja będzie wydana w ciągu miesiąca to jest w marcu, dzisiaj jest koniec kwietnia i w dalszym ciągu trwa dyskusja na temat wydania tej decyzji. Zastanawiał się dlaczego tak trudno wydać decyzję środowiskową, a tak łatwo wydano na przykład decyzję środowiskową na budowę terminalu LNG. Wydano ją szybko i sprawnie. Na tunel czekamy od lipca, a bez tego dokumentu żadne dalsze działania realizowane nie będą. Dodał, że nie wie, czy to jest przyczyną czy nie, czy w jakimś stopniu wpłynęło na takie właśnie opóźniania wydania tej decyzji, ale przeczytał radnym i państwu dokument, który otrzymał. Podpisany przez Stanisława Możejkę zatytułowany skarga kierowany do Generalnego Dyrektora Ochrony Środowiska w Warszawie. Skarga na panią dyrektor Janicką, panią dyrektor Regionalnej Dyrekcji Ochrony Środowiska, która tą decyzję wydaje. To jest ta pani, która prowadziła rozprawę administracyjną w Świnoujściu. Kolejno przeczytał trzy ostatnie zdania skargi Cyt: „Po raz kolejny okazuje się, że przy braku systemowych, pozytywnych motywacji dla urzędników jest bardzo łatwo zmotywować ich do nieuczciwych działań z ogromną szkodą dla budżetu państwa. W ramach przygotowań do tej inwestycji zapłacono ponad 1,5 miliona złotych za ewidentny fałsz intelektualny zawarty                              w omawianych dokumentach, a kolejne straty mogą być co najmniej trzystakrotnie wyższe                              w przypadku uznaniu tych dokumentów za wiarygodne. W tym stanie rzeczy wnoszę o podjęcie odpowiednich, skutecznych działań zapobiegawczych przeciwko nieuczciwym urzędniczym działaniom prowadzącym do wydania decyzji środowiskowych. Decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach inwestycji opartej na intelektualnym fałszu raportu o oddziaływaniu na środowisko. Proszę również o bieżące informowanie mnie w trybie artykułu 237 KPA                                    o podejmowanych działaniach.” Tego typu dokument 25.02.2010 r. przesłany został przez osobę, która najbardziej jak się prezentuje zależy na zbudowaniu tunelu w Świnoujściu, a my czekamy. Czekamy na dokument i od tego momentu nie uczyniono ani jednego kroku w kierunku dalszej realizacji spraw na których nam wszystkim jak sądzę bardzo zależy. Ocenę Prezydent pozostawił radnym i mieszkańcom.

 Jeżeli chodzi o terminal LNG, spółka polskie LNG dokonała wyboru inwestora, firmy która będzie prowadziła nadzór inwestorski. Urząd Morski dokonał wyboru firmy, która będzie budowała falochron, zbliża się do podjęcia decyzji również w zakresie zarządzeń portu Szczecin – Świnoujście. Te wszystkie działania przebiegają zdecydowanie szybciej i sprawniej mimo,                          że dotyczy to znacznie większych pieniędzy. 

Poinformował, że reprezentował mieszkańców Świnoujścia na pogrzebie pana admirała Andrzeja Karwety – dowódcy Marynarki Wojennej, który pracował w Świnoujściu przez kilka lat jako zastępca dowódcy 8 Flotylli. Dwaj przedstawiciele wyznaczeni przez Prezydenta natomiast, reprezentowali nas wszystkich na pogrzebie posła Sebastiana Karpiniuka.
 Przekazał informacje o ostatnich działaniach realizowanych przez Świnoujską Organizację Turystyczną, o tych które miały miejsce w okresie Świąt Wielkanocnych i o tych, które w ostatnim czasie miały miejsce jeżeli chodzi o kwestię zabytków to wszystko przed nami. Dodał, że pieniądze te same, a ŚOT jest widoczny. Wystarczyła jedna decyzja – zmiana szefa jest nim pan Michał Barkas  i ci sami ludzie zupełnie inaczej się prezentują, 
21 kwietnia 2010 roku odbyło się posiedzenie Młodzieżowej Rady Miasta, młodzi radni ukonstytuowali się wybrali swoich zastępców i pierwsze tematy zostały już omówione. Pan Prezydent miał przyjemność uczestniczyć w tym posiedzeniu, gdzie zaprezentował członkom MRM wykonanie budżetu za 2009 rok.
Do końca zbliżają się prace realizowane przez partnera niemieckiego dotyczącego układu komunikacyjnego (ciągu pieszo rowerowego wzdłuż ulicy Krzywej), most na kanale torfowym został już posadowiony i jak to zadanie wspólnie zostanie zakończone, wówczas otrzymamy środki, które nam się z tego tytułu należą, ale przede wszystkim mieszkańcy Świnoujścia będą mogli bezpiecznie przejechać rowerami nad zalew na drugą stronę granicy.
Z upoważnienia pana Prezydenta, jego zastępca pan Leon Ryszard Kowalski wspólnie                           z prezesem ŚOT uczestniczyli w Berlinie w spotkaniu, w rozmowach na temat uruchomienia linii kolejowej do Berlina. Jest pomysł, lansują go Niemcy my go wspieramy, żeby starym szlakiem kolejowym, który kiedyś funkcjonował, żeby odbudować most, który został zburzony w czasie wojny  
W poniedziałek 12 kwietnia rozpoczęły się prace przy realizacji II etapu rewitalizacji Parku Zdrojowego. Wykonuje ją konsorcjum firm: FH-U Thomas Szczecińskie Przedsiębiorstwo Usług Budowlanych Odrabud Drogbet Urbaniak S.J. Celem realizacji tego projektu jest przywrócenie parkowi dawnej świetności , z zachowaniem bądź odtworzeniem, historycznych elementów jego wyglądu. Park wpisany jest do rejestru zabytków, jako XVIII wieczna forma ogrodów miejskich.
Można już korzystać z urządzeń na ścieżce biegowo-sprawnościowej położonej w lesie pomiędzy ulicami Moniuszki, Sienkiewicza i Bałtycką. Wzdłuż ścieżki zamontowanych zostało pięć zestawów do ćwiczeń zakupionych przez Miasto za kwotę 6,5 tys. złotych. Producentem urządzeń jest wrocławska firma „Tomex”. Przy każdym z nich umieszczone zostaną specjalne tabliczki informacyjne, a przy wejściu na ścieżkę (od ul. Moniuszki) tablica z przebiegiem tras. 

Od dnia 15 kwietnia na terenie Miasta prowadzona jest  inwentaryzacja/spis wyrobów zawierających azbest (eternit). Prośba do mieszkańców miasta, miejskich firm i instytucji                            o udostępnienie pracownikom firmy możliwości dokonania spisu i udzielenia niezbędnych informacji z tym związanych. Spis przeprowadzany jest w związku z opracowywaniem przez miasto programu i planu likwidacji azbestu w Gminie Świnoujście.

W dniu 22 kwietnia br. w całej Polsce obchodzony był Światowy Dzień Ziemi. Podejmowane przez gminy akcje przebiegały pod wspólnym hasłem "Różnorodność w nas, bioróżnorodność wokół nas".
W tym dniu  urzędnicy Wydziału Gospodarki Komunalnej i Środowiska oraz uczniowie zrzeszeni w Kołach Ligii Ochrony Przyrody rozdawali  na ulicach miasta  bezpłatne torby ekologiczne. Pierwsza akcja rozdawania toreb ekologicznych miała miejsce w 2008 roku.                  Cieszyła się ona ogromną popularnością, rozdano wówczas około 2000 toreb. W tym roku było ich ponad 4500, w siedmiu kolorach, ozdobionych logiem Świnoujścia.
Ad. pkt 4 – Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pełnomocnictwa radcy prawnemu do reprezentowania Rady Miasta Świnoujście przed sądami administracyjnymi. 

Projekt uchwały przedstawił Prezydent Miasta Świnoujście Janusz Żmurkiewicz - poinformował, że pełnomocnictwo radcy prawnemu Edwardowi Szczepaniakowi jest niezbędne w celu reprezentowania Rady Miasta przed sądami administracyjnymi w sprawie złożonej przez Prokuratora Okręgowego w Szczecinie na Uchwałę Nr XXVI/230/2007 z dnia 25 października 2007 r. w sprawie polityki parkingowej w mieście Świnoujściu.   

Dyskusja głos zabrał Stanisław Możejko. Więcej uwag i wniosków nie było.

Kolejno Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński zarządził głosowanie nad przyjęciem uchwały w sprawie udzielenia pełnomocnictwa radcy prawnemu do reprezentowania Rady Miasta Świnoujście przed sądami administracyjnymi.

Za przyjęciem uchwały głosowało 10 radnych, przy 5 głosach przeciwnych i 3 wstrzymujących. 

Uchwała została podjęta. 

Uchwała Nr LXVIII/552/2010 Rady Miasta Świnoujście z dnia 29 kwietnia 2010 roku w sprawie udzielenia pełnomocnictwa radcy prawnemu do reprezentowania Rady Miasta Świnoujście przed sądami administracyjnymi stanowi załącznik nr 5 do protokołu. 

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 6 do protokołu. 

Ad. pkt 5 – Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia zmian w statucie Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Szpital Miejski im. Jana Garduły w Świnoujściu. 

Projekt uchwały przedstawił i omówił dyrektor Szpitala Miejskiego im. Jana Garduły w Świnoujściu -  Dariusz Guziak. Ponadto do uzasadnienia dołączona została uchwała Nr 3/2010 Rady Społecznej przy Samodzielnym Publicznym Zakładzie Opieki Zdrowotnej Szpital Miejski im. Jana Garduły                           w Świnoujściu z dnia 27 kwietnia 2010. Pan dyrektor udzielił również odpowiedzi na pytania                          i wnioski radnych. 
Dyskusja.

Na wniosek radnego Edwarda Zająca udzielono głosu, kierownikowi laboratorium centralnego Panu Rutkowskiemu, który przedstawił swoje stanowisko.  

Kolejno Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński zarządził głosowanie nad przyjęciem uchwały w sprawie zatwierdzenia zmian w statucie Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Szpital Miejski im. Jana Garduły w Świnoujściu. 

Za przyjęciem uchwały głosowało 16 radnych, przy 2 głosach przeciwnych i 1 głosie wstrzymującym. 

Uchwała została podjęta. 

Uchwała Nr LXVIII/553/2010 Rady Miasta Świnoujście z dnia 29 kwietnia 2010 roku w sprawie zatwierdzenia zmian w statucie Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Szpital Miejski im. Jana Garduły w Świnoujściu stanowi załącznik nr 7 do protokołu. 

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 8 do protokołu. 

Przerwa w obradach do godziny 1330. Po przerwie Przewodniczący Rady Miasta wznowił obrady. 

Ad. pkt 6 – Podjęcie uchwały w sprawie absolutorium z tytułu wykonania budżetu za rok 2009.
Ad. a) zapoznanie Radnych z opinią Regionalnej Izby Obrachunkowej dotyczącej sprawozdania Prezydenta Miasta Świnoujście z wykonania budżetu za 2009 r. 

Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński poprosił o odczytanie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej w sprawie sprawozdania z wykonania budżetu za 2009 rok. 

Wiceprzewodnicząca Rady Miasta – Joanna Agatowska odczytała pozytywną opinię Regionalnej Izby Obrachunkowej, która została wydana w dniu 30 marca 2009 r. w sprawie sprawozdania Prezydenta Miasta Świnoujście z wykonania budżetu za 2008r. 

Uchwała Składu Orzekającego RIO w Szczecinie Nr XVIII/42/2010 z dnia 31.03.2010 r. 
w sprawie wydania opinii dotyczącej sprawozdania Prezydenta Miasta Świnoujście z wykonania budżetu za 2009 rok stanowi załącznik nr 9 do protokołu.
Ad. b) zapoznanie Radnych z wnioskiem Komisji Rewizyjnej w sprawie udzielenia absolutorium Prezydentowi Miasta Świnoujście z tytułu wykonania budżetu Miasta Świnoujścia za 2009 r. 

Kolejno Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński poprosił o odczytanie wniosku Komisji Rewizyjnej w sprawie absolutorium.   

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Zdzisław Merchelski odczytał pozytywny wniosek Komisji z dnia 12.04.2010 r. poinformował, że za wnioskiem głosowało 4 członków komisji,                       przy 2 głosach przeciwnych i 1 głosie wstrzymującym. 
Wniosek Komisji Rewizyjnej Rady Miasta z dnia 12.04.2010 r. w sprawie udzielenia Prezydentowi Miasta Świnoujście absolutorium z tytułu wykonania budżetu za rok 2009 stanowi załącznik nr 10 do protokołu.

Ad. c) zapoznanie Radnych z opinią Regionalnej Izby Obrachunkowej dot. wniosku Komisji Rewizyjnej Rady Miasta w sprawie udzielenia absolutorium Prezydentowi Miasta Świnoujścia za rok 2008. 

Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński poprosił o odczytanie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej w sprawie wniosku Komisji Rewizyjnej.  

Wiceprzewodniczący Rady Miasta – Ryszard Teterycz odczytał Uchwałę Regionalnej Izby Obrachunkowej Nr XXXVI/127/2010 z dnia 15 kwietnia 2010 r. w sprawie wydania opinii dotyczącej wniosku Komisji Rewizyjnej Rady Miasta Świnoujście w sprawie udzielenia Prezydentowi Miasta Świnoujście absolutorium z tytułu wykonania budżetu za rok 2009. Poinformował, że Skład  Orzekający RIO stwierdził, iż wniosek został opracowany na podstawie oceny wykonania budżetu, co jest zgodne z art. 18a ust. 3 ustawy z dnia 8 marca 1990 r.                                         o samorządzie gminnym. Wniosek został pozytywnie zaopiniowany.

Uchwała Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Szczecinie Nr XXXVI/127/2010 z dnia 15 kwietnia 2010 r. w sprawie wydania opinii dotyczącej wniosku Komisji Rewizyjnej Rady Miasta Świnoujście w sprawie udzielenia Prezydentowi Miasta Świnoujście absolutorium z tytułu wykonania budżetu za rok 2009 stanowi załącznik nr 11 do protokołu. 

Przerwa w obradach do godziny 1500.

Po przerwie Przewodniczący Rady Miasta wznowił obrady. 

Minuta ciszy w intencji zmarłego Krzysztofa Sztencla radnego III kadencji Rady Miasta.

Ad. d) rozpatrzenie sprawozdania z wykonania budżetu Miasta Świnoujścia za rok 2009.
Sprawozdanie z wykonania budżetu przedstawił Prezydent Miasta – Janusz Żmurkiewicz zaprezentował sprawozdanie omawiając szczegóły oraz przedstawiając prezentację multimedialną.
Opinie Komisji:

Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu – Waldemar Buczyński przedstawił pozytywną opinię Komisji do projektu uchwały w sprawie udzielenia absolutorium. 

Przewodnicząca Komisja Edukacji – Krystyna Dulnik przedstawiła pozytywną opinię Komisji do projektu uchwały w sprawie udzielenia absolutorium. 

Przewodnicząca Komisji Zdrowia – Grzegorz Koss przedstawił negatywną opinię Komisji do projektu uchwały w sprawie udzielenia absolutorium. 

Przerwa w obradach 10 minut. Po przerwie Przewodniczący Rady Miasta wznowił obrady.
Dyskusja. W dyskusji udział wzięli radni, Prezydent Miasta Janusz Żmurkiewicz oraz Skarbnik Miasta – Iwona Górecka Sęczek.
Po wyczerpującej dyskusji Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński zarządził głosowanie nad przyjęciem uchwały w sprawie absolutorium z tytułu wykonania budżetu za rok 2009.

Za przyjęciem uchwały głosowało 11 radnych, przeciwko głosowało 6 radnych, 2 radnych wstrzymało się od głosu. 
Reasumpcja głosowania na wniosek radnego Pawła Sujki w związku z awarią aparatury do głosowania na jednym ze stanowisk. 

Po reasumpcji.

Za przyjęciem uchwały głosowało 12 radnych, przeciwko głosowało 5 radnych, 2 radnych wstrzymało się od głosu. 
Uchwała została podjęta. 

Uchwała Nr LXVIII/554/2010 Rady Miasta Świnoujście z dnia 29 kwietnia 2010 roku w sprawie absolutorium z tytułu wykonania budżetu za rok 2009 stanowi załącznik nr 12 do protokołu. 

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 13 do protokołu. 

Prezydent Miasta Janusz Żmurkiewicz – podziękował za ocenę i przyjęcie sprawozdania. 

Przerwa w obradach 10 minut. Po przerwie Przewodniczący Rady Miasta wznowił obrady.
Ad. pkt 7 – Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie „Regulaminu dostarczania wody i odprowadzania ścieków”.  

Projekt uchwały przedstawiła Pani Małgorzata Bogdał Zastępca Dyrektora ds. technicznych      Zakładu Wodociągów i Kanalizacji w Świnoujściu. 
Opinie Komisji:

Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu – Waldemar Buczyński przedstawił pozytywną opinię Komisji do projektu uchwały w sprawie udzielenia absolutorium. 

Komisja Edukacji i Komisja Zdrowia nie opiniowały tego projektu.
Dyskusja.
Po dyskusji i udzielonych odpowiedziach na pytania Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński zarządził głosowanie nad przyjęciem uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie „Regulaminu dostarczania wody i odprowadzania ścieków”.  

Za przyjęciem uchwały głosowało 16 radnych, głosów przeciwnych nie było, 2 radny wstrzymał się od głosu. 
Uchwała została podjęta. 

Uchwała Nr LXVIII/555/2010 Rady Miasta Świnoujście z dnia 29 kwietnia 2010 roku zmieniająca uchwałę w sprawie „Regulaminu dostarczania wody i odprowadzania ścieków” stanowi załącznik nr 14 do protokołu. 

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 15 do protokołu. 

Ad. pkt 8 – Podjęcie uchwały w sprawie utworzenia odrębnych obwodów głosowania w wyborach Prezydenta Rzeczypospolitej Polskiej.  

Projekt uchwały przedstawił Sekretarz Miasta Dariusz Wojcieszek. 
Wniosków i uwag nie było.
Kolejno Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński zarządził głosowanie nad przyjęciem uchwały w sprawie utworzenia odrębnych obwodów głosowania w wyborach Prezydenta Rzeczypospolitej Polskiej.  

Za przyjęciem uchwały głosowało 17 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 
Uchwała została podjęta. 

Uchwała Nr LXVIII/556/2010 Rady Miasta Świnoujście z dnia 29 kwietnia 2010 roku w sprawie utworzenia odrębnych obwodów głosowania w wyborach Prezydenta Rzeczypospolitej Polskiej stanowi załącznik nr 16 do protokołu. 

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 17 do protokołu. 

Ad. pkt 9 – Odpowiedzi na interpelacje Radnych. 

Odpowiedzi na interpelacje Radnych stanowią załącznik nr 18 do protokołu. 

Ad. pkt 10 – Wolne wnioski.
Wolne wnioski stanowią załącznik nr 19 do protokołu.

W związku z wyczerpaniem porządku Przewodniczący Rady Miasta – Zbigniew Pomieczyński zamknął obrady LXVIII Sesji Rady Miasta Świnoujście w dniu 29 kwietnia 2010 roku o godz.2032.      

Nagranie mp3 z przebiegu LXVIII Sesji stanowi załącznik nr 20 do protokołu. 
 Przewodniczący Rady Miasta 

      Zbigniew Pomieczyński

Protokołowała:

Katarzyna Wiśniewska
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