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Uzasadnienie

Pan X do X roku mieszkał w lokalu mieszkalnym  położonym w Świnoujściu przy ul. X. 
Zadłużenie podlegające umorzeniu dotyczy odszkodowania za zajmowanie ww. lokalu 
bez tytułu prawnego i dostawę mediów za okres X i objęte jest tytułem wykonawczym w postaci zaopatrzonego w klauzulę wykonalności nakazu zapłaty wydanego przez Sąd Rejonowy w Świnoujściu w dniu X r. (sygn. akt X)  na kwotę 1.681,83 zł wraz z ustawowymi odsetkami za opóźnienie od dnia X r. do dnia zapłaty i kosztami postępowania sądowego w wysokości 621,25 zł.
Wszczęte  postępowanie egzekucyjne przez Komornika Sądowego  X nie doprowadziło do wyegzekwowania należności i postanowieniem  Komornika Sądowego z dnia X r. zostało umorzone ze względu na zgon dłużnika.
Wszczęte w X r. postępowanie o stwierdzenie nabycia spadku (sygn. akt X) nie doprowadziło do ustalenia spadkobierców. Z uwagi na śmierć jednej z uczestniczek postępowania spadkowego, Sąd zawiesił postępowanie do czasu wstąpienia do sprawy następców prawnych zmarłej uczestniczki, a złożone zażalenie w sprawie zostało oddalone. 
W tym stanie faktycznym, szukanie dalszych spadkobierców nie znajduje ekonomicznego uzasadnienia. Zachodzi bowiem uzasadnione przypuszczenie, że w postępowaniu windykacyjnym nie uzyska się kwoty wyższej od kosztów postępowania spadkowego 
i egzekucji przedmiotowej należności pieniężnej od spadkobierców, którzy w przypadku braku złożenia oświadczeń spadkowych przyjmują spadek z dobrodziejstwem inwentarza.
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