


            Załącznik nr 1 do zapytania ofertowegoWIZ.271.2.117.2023
Zakres rzeczowy

Przedmiot zamówienia stanowi: „ Wykonanie właściwego podłączenia i wyprowadzenia przewodów wentylacji grawitacyjnej i odpowietrzenia kanalizacyjnego  z przestrzeni strychowej ponad dach w budynku Przedszkola Miejskiego nr 9 przy ul. Sosnowej 16 w Świnoujściu”.

Zakres prac remontowych:
demontaż istniejącego niewłaściwego podłączenia przewodów wentylacji grawitacyjnej w przestrzeni strychowej (13 podłączeń),     

 montaż odpowietrzenia wentylacji kanalizacji  w przestrzeni strychowej rurami pcv z przejściem ponad dach i zakończenie wywietrzakiem kominkiem systemowym pcv wraz z naprawą pokrycia dachowego (4 szt./przejść przez dach).

 montaż odpowietrzenia wentylacji grawitacyjnej za pomocą rur pcv lub stalowych ocynkowanych  z wyprowadzeniem ponad dach z przestrzeni strychowej – 9 szt.wraz z naprawą pokrycia dachowego.

montaż rotowentów na wyprowadzonych  rurach pcv lub stalowych przewodów wentylacji grawitacyjnej ponad dachem : 5 szt.

Naprawa dachu w miejscach przejść przebudowanej instalacji wentylacyjnej grawitacyjnej i odpowietrzenia kanalizacji sanitarnej.

Usunięcie wszystkich materiałów rozbiórkowych na składowisko odpadów.
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    Istniejące podłączenia wentylacji grawitacyjnej do wykonania zmiany podłączenia.   
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J.w.
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Istniejące podłączenia odpowietrzenia kanalizacji sanitarnej przewidziane do zmiany.
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