Protokół z I posiedzenia Komisji Rewizyjnej Rady Miasta Świnoujście                    VII kadencji, które odbyło się w dniu 18 grudnia 2014 roku                                         od godz. 1100 do godz. 1135
Na posiedzeniu obecni byli:

Członkowie Komisji wg listy obecności:

Ad. pkt 1 – Sprawy organizacyjne (stwierdzenie quorum, przyjęcie porządku obrad).

Posiedzenie Komisji Rewizyjnej w dniu 18 grudnia 2014 roku o godzinie 11ºº,                                        po stwierdzeniu quorum otworzył i poprowadził Przewodniczący Komisji Rewizyjnej - Stanisław Bartkowiak.

Porządek obrad został przyjęty. Pytań i uwag nie było.

Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu.

Porządek obrad stanowi załącznik nr 2 do protokołu.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej - Stanisław Bartkowiak – zwrócił się szczególnie              do nowych radnych, aby zapoznali się ze Statutem Gminy Miasto Świnoujście, który od str. 3 do str. 6 szczegółowo opisuje zasady działania Komisji Rewizyjnej.    

W dalszej części posiedzenia omówione zostały sprawy organizacyjne.
Ad. pkt 2 – Opracowanie planu pracy Komisji Rewizyjnej na rok 2015.
Przewodniczący Komisji – Stanisław Bartkowiak – omówił projekt planu pracy komisji na 2015 r., który zgodnie ze statutem powinien być sporządzony do 31 grudnia roku, poprzedzającego rok, którego dotyczy ten plan.  
Radna Elżbieta Jabłońska – zgłosiła dwie propozycje do wprowadzenia do projektu planu:

1) Skontrolowanie podmiotu, który już wcześniej kontrolowali, a mianowicie chodzi                       o „Żeglugę Świnoujską” w kwestii organizacji ruchu na przeprawie promowej – marzec 2015.
2) Drugi podmiot podległy Prezydentowi, to Komunikacja Autobusowa Sp. z o.o.                          w zakresie kontroli możliwości połączenia komunikacji autobusowej ze strefą płatnego parkowania i jej zlecania tego zadania, aby móc podnieść stronę przychodów tej jednostki – październik 2015.
Dyskusja.
Przewodniczący Komisji – Stanisław Bartkowiak zaproponował, aby sprawę                               dot. Komunikacji Autobusowej przeanalizować i omówić przy wniosku absolutoryjnym. Kolejno przegłosował propozycję dot. kontroli organizacji ruchu na przeprawach promowych - do projektu planu.
Za głosowało 6 członków komisji, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.

W związku z powyższym do projektu planu pracy dopisany został jako punkt 2 temat: Kontrola organizacji ruchu na przeprawach promowych – przewidziany na marzec 2015 r.

Dyskusja.

Po zakończeniu dyskusji Przewodniczący Komisji – Stanisław Bartkowiak, poddał pod głosowanie cały poprawiony projekt planu pracy Komisji Rewizyjnej na 2015 r. 
Za głosowało 6 członków komisji, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.

Plan został przyjęty jednogłośnie i stanowi załącznik nr 3 do protokołu.
Przewodniczący poinformował, że na sesję Rady Miasta w dniu 18.12.2015 r. zostanie wprowadzony projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia powyższego planu przez Radę. 

Ad. pkt 3. Wolne wnioski.
Przewodniczący Komisji – Stanisław Bartkowiak zaproponował dokonanie wyboru Wiceprzewodniczącego Komisji Rewizyjnej.

Dyskusja.

Zgłoszone zostały dwie kandydatury: Radnego Jacka Jurkiewicza oraz Radnej Elżbiety Jabłońskiej. Przewodniczący Komisji – Stanisław Bartkowiak poddał pod głosowanie:
- kandydaturę Radnego Jacka Jurkiewicza – za głosowało 3 członków komisji, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.

- kandydaturę Radnej Elżbiety Jabłońskiej – za głosowało 3 członków komisji, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.

W wyniku głosowania, nie został dokonany wybór Wiceprzewodniczącego Komisji.  

Ad. pkt 4 – Zakończenie obrad.

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Komisji – Stanisław Bartkowiak zamknął posiedzenie w dniu 18 grudnia 2014 r.

Nagranie w formie mp3 stanowi załącznik nr 4 do protokołu.
         Przewodniczący Komisji Rewizyjnej         









       Stanisław Bartkowiak



Protokołowała: Katarzyna Kapała
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