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Informacja o wysokości cen usług telekomunikacyjnych

Pracownicy, którym przyznano służbowe telefony komórkowe otrzymują pakiety kwotowe (opłacone w formie stałego abonamentu) do wykorzystania na połączenia głosowe na wszystkie krajowe numery stacjonarne i komórkowe, inne usługi telekomunikacyjne tj. SMS i MMS na wszystkie krajowe numery komórkowe oraz pakietowy przesył danych o wielkościach odpowiednich dla każdej z grup.
Rodzaje pakietów dla pracowników:

Pakiet 50,00 GB w pakiecie nielimitowane połączenia do wszystkich stacjonarnych i komórkowych sieci krajowych, nielimitowana ilość SMS-ów i MMS-ów na wszystkie krajowe numery komórkowe, pakietowy przesył danych o wielkości 50 GB / m-c,
Pakiet 20,00 w pakiecie nielimitowane połączenia do wszystkich stacjonarnych i komórkowych sieci krajowych, nielimitowana ilość SMS-ów i MMS-ów na wszystkie krajowe numery komórkowe, pakietowy przesył danych o wielkości 20 GB / m-c.
Pozostałe usługi telekomunikacyjne tj. połączenia na numery serwisów rozrywkowych, informacyjnych i inne numery specjalne oraz połączenia głosowe międzynarodowe i w roamingu są płatne według stawek określonych w Cenniku świadczenia usług telekomunikacyjnych PLUSA. 
Ceny usług uzyskane zostały w wyniku przeprowadzonego postępowania na świadczenie usług telekomunikacyjnych na potrzeby Urzędu Miasta Świnoujście.
