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Ulica Gradowa
Droga została kompleksowo przebudowana na całej długości 650 m pomiędzy ulicami Sąsiedzką i Pogodną. Modernizacja objęła także budowę wodociągów i instalacji kanalizacyjnej pod drogą. Wzdłuż ulicy wybudowano chodniki, których wcześniej nie było oraz oświetlenie uliczne. Koszt to 2 mln 348 tys. złotych brutto.
Ulica Grunwaldzka
Zakres prac dotyczył przebudowy ponad dwukilometrowej ulicy na odcinku od granicy z Niemcami do skrzyżowania z ul. 11 Listopada. Przebudowano wszystkie skrzyżowania, wybudowano nowe odwodnienie i oświetlenie pasa drogowego oraz zagospodarowano zielenią pas drogowy, powstał nowy chodnik dla pieszych i ścieżka rowerowa. Oprócz prac naziemnych wymieniono również infrastrukturę podziemną (gazową, wodociągową, kanalizacyjną). Wybudowano zatoki autobusowe. Całkowity koszt to 34,6 mln złotych. Ale nie wszystkie środki zostały wydane z budżetu miasta. Na inwestycję miasto otrzymało niemal 4 mln euro z Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego Interreg V A. Natomiast kolejne 5 mln złotych z Rządowego Funduszu Inwestycji Lokalnych.
Ulica 1 Maja
To najważniejszy ciąg komunikacyjny Karsiboru. Stara nawierzchnia była mocno wyeksploatowana, brakowało chodników, drogi dla rowerzystów i zagospodarowania terenów przyległych do drogi. Konieczna była także budowa sieci wodociągowej i sanitarnej. Przebudowa dotyczyła jezdni o długości niemal 3 km. Dziś to ulica nie tylko bezpieczna i wygodna dla użytkowników, ale śmiało można powiedzieć, że także wizytówka Karsiboru. Wraz z nową ulicą mieszkańcy zyskali deptak nad wodą, który odsłonił piękny widok na wody starej Świny. Całkowity koszt inwestycji to blisko 37 mln złotych. Miastu udało się pozyskać dofinansowanie z Funduszu Dróg Samorządowych w kwocie niemal 13 mln zł i Rządowego Funduszu Inwestycji Lokalnych w kwocie ponad 7,2 mln zł.
Modernizacja przystani rybackiej w Karsiborze
Inwestycja polegała na kompleksowej modernizacji konstrukcji wraz z wysunięciem linii cumowniczej w kierunku wody. Oprócz nowego nabrzeża powstało 5 stanowisk rozładunkowych (magazyny wyładunkowe i magazyny sprzętu rybackiego) dla kutrów oraz    dodatkowy, pływający odcinek postojowy, przystosowany do cumowania mniejszych jednostek pływających. Podczas realizacji inwestycji konieczne były prace rozbiórkowe, czerpalne, kafarowe, ziemne, żelbetowe oraz prace związane z zapewnieniem specjalistycznego wyposażenia nabrzeża. Celem modernizacji przystani rybackiej była poprawa bezpieczeństwa i warunków pracy rybaków. Koszt inwestycji to ponad 11,6 mln złotych. Aż 100 procent kosztów netto pochodziło z dofinansowania, które miasto pozyskało z Programu Operacyjnego „Rybactwo i Morze” na lata 2014 - 2020
Plac zabaw „Zabawy w dżungli” w Zespole Szkolno - Przedszkolnym
w Przytorze
Powstał w ramach Budżetu Obywatelskiego. Zdobył 648 głosów mieszkańców. Plac jest podzielony na dwie części – dla młodszych i starszych dzieci. Są tam zestawy zabawowo-sprawnościowe, bujaki, huśtawki, urządzenia do wspinania i inne. Posadzona została także nowa zieleń. Koszt to ponad 900 tys. złotych.
Nowe kolumbarium
To drugie kolumbarium, które powstało w starej części cmentarza przy ulicy Karsiborskiej. Może pomieścić 96 urn. Koszt budowy to 11 tys. złotych brutto.
Nowa droga rowerowa wzdłuż ulicy Jachtowej
Prowadzi od ulicy Wybrzeże Władysława IV poprzez ulicę Rogozińskiego do Fortu Zachodniego. Długość nowej drogi to ponad 1.470 metrów. To czwarty, ostatni odcinek drogi rowerowej w ramach projektu „Budowa układu dróg rowerowych w celu umożliwienia dojazdu do węzła przesiadkowego przy ul. Dworcowej/ Barlickiego w Świnoujściu”. Cała inwestycja była podzielona na dwa etapy i nie ograniczyła się tylko do budowy drogi dla rowerów. Pierwszą był 300-metrowy odcinek od Fortu Zachodniego i drogi rowerowej „Nad Świną” do bramy parkowej. Teraz ma charakter pieszo - jezdni, którą bezpiecznie mogą poruszać się piesi, rowerzyści oraz zmotoryzowani. Nawierzchnia wykonana jest z gładkiej kostki kamiennej. Przy drodze powstało około 60 miejsc parkingowych. Koszt całej inwestycji to ponad 4 mln złotych, z czego 2,7 mln złotych to dofinansowanie z Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Zachodniopomorskiego na lata 2014 - 2020 w ramach Zintegrowanych Inwestycji Terytorialnych Szczecińskiego Obszaru Metropolitalnego.
Modernizacja Przedszkola Miejskiego przy ulicy Sosnowej
Budynek został ocieplony, wykonano przegrody zewnętrzne, wymieniono stolarkę drzwiową i instalację elektryczną, przebudowano instalację centralnego ogrzewania. Ale to nie wszystko. W trakcie prac okazało się, że w czterech pomieszczeniach trzeba położyć nową podłogę. Dodatkowo, po zerwaniu tej starej doszła jeszcze konieczność wymiany rur z zimną wodą, bo te odkryte były już w bardzo złym stanie. Oprócz zmian w samym budynku, cały teren przedszkola ma nowe ogrodzenie. Kolejnym etapem była modernizacja, a właściwie budowa od nowa placu zabaw dla dzieci. Nowy jest podzielony na sektory dla dzieci w różnym wieku (1-3 lata, 3-7 lat oraz 7-15 lat). W każdym są zamontowane urządzenia odpowiednie dla wieku. Dla najmłodszych jest m.in. huśtawka wagowa, domek, zestaw zabawowy, piaskownica z zadaszeniem. Dla nieco starszych m.in. mini boisko o wymiarach 7 na 10 metrów, zestaw wielofunkcyjny, zestaw zabawowo – sprawnościowy wieża, bujak samochód, tablice do rysowania. W sektorze dla najstarszych będzie zestaw sprawnościowy oraz istniejący już stół do ping – ponga.
Coś dla czworonogów
W Parku Zdrojowym w kwartale pomiędzy ulicami Chrobrego i Krzywoustego, u zbiegu alejek Cisowej i Kasztanowej powstał wybieg dla psów. Ma około 4 tys. metrów kwadratowych. Drugi wraz z wyposażeniem do ćwiczeń jeszcze w tym roku powstanie przy ulicy Karsiborskiej, przy tzw. górce rekreacyjnej.


Gradowa
Przebudowana ul. Gradowa.
Grunwaldzka
Ul. Grunwaldzka przebudowana na ponad dwukilometrowym odcinku od granicy z Niemcami do skrzyżowania z ul. 11 Listopada.
1 Maja
1 Maja to dziś wizytówka Karsiboru.
Baza rybacka
Nowe nabrzeże i pięć stanowisk rozładunkowych w bazie rybackiej na wyspie Karsibór.
Plac
Plac zabaw w Przytorze.
Mapa
Rowerem od granicy z Niemcami do ul. Barlickiego.
Wybieg
Wybieg dla psów w Parku Zdrojowym.
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