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Zakres rzeczowy robót obejmujący remont schodów zewnętrznych wejścia głównego do budynku „B”  Szkoły Podstawowej nr 1 ul. Witosa 12 w Świnoujściu.
Istniejące schody są w złym stanie technicznym i wymagają remontu.

Schody zewnętrzne posadowione na gruncie, wykonane jako betonowe z wykończeniem lastrykiem wylewanym i szlifowanym. Wymiary schodów: podstawa na dole 4,0 m ostatni górny stopień przy spoczniku 2,30 m,  stopni schodowych 8 o wymiarach wysokość 17 cm, szer. 24-36 cm. Policzki schodowe wykończone lastrykiem.
Remont schodów obejmuje naprawę spękań schodów poprzez wypełnienie ubytków materiałem szczepnym do naprawy betonu Bolix WB. Naprawiona powierzchnia powinna być bez spękań i ubytków betonu.
Dla  zabezpieczenia przed wyciekami przebarwień z betonu i kleju  należy położyć  izolację w formie folii w płynie na całości powierzchni schodów i spocznika. 

Naprawione schody oraz spocznik obłożyć płytkami gresowymi, z ryflowaną antypoślizgową stopnicą. Płytki w kolorze szarym I klasy jakości,   mrozoodporne, z atestem antypoślizgowym. Płytki kładzione na klej, spoiny w kolorze płytek. Cokół lastrykowy pozostawić.

Spocznik przed drzwiami wejściowymi do szkoły (2,40 x 4,60 m) również obłożyć płytkami gresowymi ryflowanymi z obróbką umieszczonych w nim istniejących trzech wycieraczek stalowych. Dla zabezpieczenia nasiąkania ściany z cegieł na styku spocznika ze ścianą zamontować obróbkę blacharską z blachy stalowej ocynkowanej 0,50 mm umieszczając ją pod płytkami z wywinięciem na ww. ścianę 
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Fot.1. Widok schodów do remontu.
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 Fot.2,3. Widok zniszczonych stopni schodowych.
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Fot. 4. Spocznik z wycieraczkami stalowymi. 
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Fot.5. Miejsce łączenia spocznika ze ścianą - przewidziana obróbka blacharska. 

Dodatkowo należy przełożyć istniejące dojście do schodów wykonane z płytek chodnikowych 

betonowych 50x50 cm o powierzchni 15 m2 z wyrównaniem powierzchni chodnika. Uszkodzone płytki na wymianę dostarczy zamawiający. 
