Protokół Nr II/2014 

z II Nadzwyczajnej Sesji Rady Miasta Świnoujście,
która odbyła się w dniu 8 grudnia 2014 roku 
od godz. 1300 do godz. 1450.
Na sesji obecni byli:

1. Radni wg listy obecności,

2. Maciej Nowicki – Radca prawny,

oraz Naczelnicy i Kierownicy Wydziałów Urzędu Miasta. 

Ad. pkt 1 –Sprawy regulaminowe (stwierdzenie kworum).
Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska na podstawie listy obecności stwierdziła kworum i otworzyła obrady II Nadzwyczajnej Sesji Rady Miasta Świnoujście VII kadencji                     w dniu 8 grudnia 2014 roku o godz. 1300. 
Kolejno Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska zarządziła głosowanie                         nad przyjęciem proponowanego porządku obrad:
Za głosowało 19 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.
Porządek obrad został przyjęty. 
Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu.

Zawiadomienie wraz z porządkiem obrad stanowi załącznik nr 2 protokołu. 

Ad. pkt 2 – Ślubowanie radnego Stanisława Bartkowiaka.

Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska poinformowała, że Pan Paweł Sujka złożył rezygnację z pełnienia funkcji radnego w związku z przyjęciem funkcji Zastępcy Prezydenta Miasta. Wobec powyższego w jego miejsce w skład Rady wstępuje Pan Stanisław Bartkowiak. 

Postanowienie Komisarza Wyborczego w Szczecinie z dnia 2 grudnia 2014 roku w sprawie stwierdzenia wygaśnięcia mandatu radnego Rady Miasta Świnoujście w okręgu wyborczym Nr 1 (Pana Pawła Sujki) stanowi załącznik nr 3 do protokołu. 

Postanowienie Komisarza Wyborczego w Szczecinie z dnia 3 grudnia 2014 roku o wstąpieniu w skład Rady Miasta Świnoujście (Pana Stanisława Bartkowiaka) stanowi załącznik nr 4                 do protokołu.     

Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska Pana Stanisława Bartkowiaka o złożenia ślubowania. Kolejno odczytała rotę ślubowania: „Wierny Konstytucji i prawu Rzeczypospolitej Polskiej ślubuję uroczyście, obowiązki radnego sprawować godnie, rzetelnie i uczciwie, mając na względzie dobro mojej gminy i jej mieszkańców.”

Stanisław Bartkowiak wypowiedział słowo: „Ślubuję”

Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska stwierdziła, że Pan Stanisław Bartkowiak objął mandat radnego Miasta Świnoujście i poprosiła o podpisanie listy obecności. 
Ad. pkt 3 – Podjęcie uchwały w sprawie wyboru Wiceprzewodniczących Rady Miasta Świnoujście.

Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska przypomniała, że  zgodnie ze Statutem można wybrać do 3 Wiceprzewodniczący Rady. Poprosiła o podawanie kandydatów. 

W imieniu Klubu Radnych Sojuszu Lewicy Demokratycznej zaproponowała na tą funkcję Radnego Ryszarda Teterycza. Podkreśliła, że jest radnym już piątą kadencję i w ostatnich dwóch kadencjach pełnił funkcję Wiceprzewodniczącego Rady, z czego  wywiązywał się                   w sposób bardzo odpowiedzialny i rzetelny. Dodatkowo ma bardzo dużą wiedzę merytoryczną związaną między innymi ze Statutem Miasta, z przepisami ustawy                                   o samorządzie gminnym. 

Radny Ryszard Teterycz wyraził zgodę na kandydowanie na tą funkcję. 
Radna Elżbieta Jabłońska zgłosiła radnego Dariusza Śliwińskiego. Podkreśliła, że był Radnym także w poprzedniej kadencji, podczas której zaangażowany był bardzo mocno                      w prowadzenie spraw dla miasta zarówno na szczeblu regionalnym jak i ogólnokrajowym. 

Radny Dariusz Śliwiński wyraził zgodę na kandydowanie na tą funkcję. 

W związku z tym, że nie zgłoszono więcej kandydatów Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska zamknęła listę. Poinformowała, że głosowanie odbywać się będzie                      w sposób tajny, wobec czego poprosiła o zgłaszanie kandydatów do składu Komisji Skrutacyjnej. 
Radny Wiesław Góreczny zgłosił kandydaturę Radnego Kamila Janta-Lipińskiego. 
Radny Kamil Janta Lipiński wyraził zgodę na kandydowanie na tę funkcję. 

Radny Sławomir Nowicki zgłosił kandydaturę Radnego Kazimierza Nowickiego.
Radny Kazimierz Nowicki wyraził zgodę na kandydowanie na tę funkcję. 

Radny Jarosław Włodarczyk zgłosił kandydaturę Radnego Roberta Gawrońskiego.
Radny Robert Gawroński wyraził zgodę na kandydowanie na tę funkcję. 

Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska zarządziła głosowanie nad przyjęciem składu Komisji Skrutacyjnej (radny Kamil Janta-Lipiński, radny Kazimierz Nowicki, radny Robert Gawroński): 
za głosowało 21 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 
Skład Komisji Skrutacyjnej został przyjęty. 

Kolejno Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska zarządziła 5 minut przerwy                   w celu przygotowania przez Komisję Skrutacyjna kart do głosowania.  
(5 minut przerwy) 

Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska wznowiła obrady i poprosiła Komisję Skrutacyjną o przeprowadzenie głosowania tajnego w celu wyboru Wiceprzewodniczących Rady Miasta. 
Radny Robert Gawroński poinformował, że na podstawie art. 19 ust. 1, ustawy                               o samorządzie gminnym, Rada wybiera ze swojego grona od 1 do 3 Wiceprzewodniczących bezwzględną większością głosów, w obecności co najmniej połowy ustawowego składu Rady w głosowaniu tajnym. Zgodnie ze Statutem Miasta głosowanie na karcie odbywa się po przez postawienie znaku „X” w odpowiedniej rubryce: za, przeciw lub wstrzymuję się. Tę czynność należy wykonać do każdej zgłoszonej osoby, czyli na karcie będą podane dwa nazwiska zgłoszonych kandydatów. W przypadku nie postawienia znaku przy którymś z kandydatów, głos na tego kandydata jest nieważny. 
Radny Kamil Janta-Lipiński czyta kolejno nazwiska radnych, którzy odbierają karty                      do głosowania, oddają swój głos i wrzucają kartę urny:
Agatowska Joanna

Bartkowiak Stanisław

Bohdziewicz Alicja

Borowski Jan 

Buczyński Waldemar

Gawroński Robert 

Góreczny Wiesław 

Jabłońska Elżbieta 

Janta-Lipiński Kamil 

Jurkiewicz Jacek 

Merchelski Zdzisław 

Mrozek Andrzej 

Niewiarowski Marek 

Nowicki Kazimierz 

Nowicki Sławomir  

Staszyński Andrzej 

Szczodry Andrzej

Szpytko Krzysztof 

Śliwiński Dariusz 

Teterycz Ryszard 

Włodarczyk Jarosław

Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska zarządziła 10 minut przerwy w celu przeliczenia głosów przez Komisję Skrutacyjną i przygotowania protokołu z głosowania. 
(10 minut przerwy) 

Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska wznowiła obrady i poprosiła Komisję Skrutacyjną o przedstawienie protokołu z wynikami głosowania w sprawie wyboru Wiceprzewodniczących Rady Miasta.  

Radny Robert Gawroński Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej odczytał protokół                       z przeprowadzonego głosowania tajnego: „Świnoujście dnia 8 grudnia 2014 roku. Protokół Komisji Skrutacyjnej z przeprowadzonego głosowania tajnego na II Nadzwyczajnej Sesji Rady Miasta w dniu 8 grudnia 2014 roku w sprawie wyboru Wiceprzewodniczących Rady Miasta Świnoujście. Komisja w składzie: Przewodniczący – Robert Gawroński, Sekretarz – Kamil Janta-Lipiński, członek Kazimierz Nowicki, stwierdza, że w Sesji według listy obecności wzięło udział 21 radnych, w tym uprawnionych do głosowania 21 radnych.                   Na Wiceprzewodniczących Rady Miasta Świnoujście zgłoszono następujące kandydatury: Ryszard Teterycz, Dariusz Śliwiński. Komisja Skrutacyjna przygotowała 21 kart                                  do głosowania, wydano 21 kart. W głosowaniu tajnym udział wzięło 21 radnych. Za wyborem Pana Ryszarda Teterycza na Wiceprzewodniczącego Rady Miasta głosowało radnych: na tak – 15 głosów, na nie – 3 głosy, 3 radnych wstrzymało się od głosu. Głosów  nieważnych nie było. Za wyborem Pana Dariusza Śliwińskiego na Wiceprzewodniczącego Rady Miasta głosowało: 11 głosów na tak, 4 głosy na nie, 4 radnych wstrzymało się od głosu i oddano                   2 głosy nieważne. Komisja Skrutacyjna stwierdza, że w wyniku przeprowadzonego głosowania tajnego Panowie Ryszard Teterycz i Dariusz Śliwiński zostali wybrani                                              na Wiceprzewodniczących Rady Miasta Świnoujście. Poniżej podpisy członków Komisji.”

Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska pogratulowała wyboru i poprosiła                       o zajęcie miejsca przy stole prezydialnym. Kolejno przystąpiła do wyboru                                          I Wiceprzewodniczącego i poinformowała, że będzie to głosowanie jawne, każdy z radnych ma do oddania jeden głos. 
Radna Elżbieta Jabłońska zgłosiła kandydaturę Radnego Dariusza Śliwińskiego                            na I Wiceprzewodniczącego.

Radny Waldemar Buczyński zgłosił kandydaturę Radnego Ryszarda Teterycza. 
Radny Dariusz Śliwiński wyraził zgodę na kandydowanie na to stanowisko.  
Radny Ryszard Teterycz wyraził zgodę na kandydowanie na to stanowisko.  
Radny Sławomir Nowicki w imieniu Klubu Radnych „Grupa Morska – Cała Naprzód” poprosił o 5 minut przerwy. 
Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska na wniosek radnego zarządziła 5 minut przerwy w obradach. 

(5 minut przerwy) 

Po przerwie Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska wznowiła obrady. 

Radny Dariusz Śliwiński poinformował, że po rozmowie z Wiceprzewodniczącym Ryszardem Teteryczem uznali za słuszne, aby pełnić razem funkcję Wiceprzewodniczących  Rady i w pierwszym okresie, który jest bardzo istotny, tę funkcję I Wiceprzewodniczącego dobrze by było, gdyby pełnił Pan Ryszard Teterycz. W związku z takim oświadczeniem zrezygnował z ubiegania się o funkcję I Wiceprzewodniczącego. 
Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska zarządziła głosowanie nad kandydaturą Ryszarda Teterycza na funkcję I Wiceprzewodniczącego Rady Miasta:

Za głosowało 14 radnych, głosów przeciwnych nie było, 5 radnych wstrzymało się od głosu. 

W wyniku przeprowadzonego głosowania I Wiceprzewodniczącym Rady Miasta został                Pan Radny Ryszard Teterycz. 
Kolejno Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska zarządziła głosowanie nad podjęciem całej uchwały w sprawie wyboru Wiceprzewodniczących Rady Miasta:

Za podjęciem uchwały głosowało 21 radnych, głosów przeciwny i wstrzymujących się nie było.

Uchwała została podjęta.
Uchwała Nr II/2/2014 Rady Miasta Świnoujście z dnia 8 grudnia 2014 roku w sprawie wyboru Wiceprzewodniczących Rady Miasta Świnoujście stanowi załącznik nr 5                          do protokołu.

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 6  do protokołu.
Ad. pkt 4 – Podjęcie uchwały w sprawie powołania członków stałych Komisji Rady Miasta Świnoujście i wyboru Przewodniczących tych Komisji.
Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska poprosiła o podawanie kandydatów                do składu Komisji Gospodarki i Budżetu. 
Radny Sławomir Nowicki w imieniu klubu „Grupa Morska - Cała Naprzód” zaproponował kandydatury radnego Andrzeja Szczodrego, radnego Kazimierza Nowickiego i radnego Sławomira Nowickiego.
Radny Andrzej Szczodry wyraził zgodę na kandydowanie do składu Komisji Gospodarki                    i Budżetu. 

Radny Kazimierz Nowicki wyraził zgodę na kandydowanie do składu Komisji Gospodarki                   i Budżetu.

Radny Sławomir Nowicki wyraził zgodę na kandydowanie do składu Komisji Gospodarki              i Budżetu.
Radny Jacek Jurkiewicz zgłosił kandydaturę radnego Andrzeja Staszyńskiego.
Radny Andrzej Staszyński wyraził zgodę na kandydowanie do składu Komisji Gospodarki               i Budżetu. 
Radny Stanisław Bartkowiak w imieniu klubu SLD, w którego skład wchodzą radni będącymi członkami SLD oraz bezpartyjni zgłosił kandydatury następujących radnych: Ryszarda Teterycza, Jarosława Włodarczyka, Krzysztofa Szpytko,  Zdzisława Merchelskiego, Waldemara Buczyńskiego, Stanisława Bartkowiaka i Joanny Agatowskiej.
Radny Ryszard Teterycz wyraził zgodę na kandydowanie do składu Komisji Gospodarki                  i Budżetu.
Radny Jarosław Włodarczyk wyraził zgodę na kandydowanie do składu Komisji Gospodarki i Budżetu.
Radny Krzysztof Szpytko wyraził zgodę na kandydowanie do składu Komisji Gospodarki                 i Budżetu.
Radny Zdzisław Merchelski wyraził zgodę na kandydowanie do składu Komisji Gospodarki i Budżetu.
Radny Waldemar Buczyński wyraził zgodę na kandydowanie do składu Komisji Gospodarki i Budżetu.
Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska wyraziła zgodę na kandydowanie                      do składu Komisji Gospodarki i Budżetu.
Radna Elżbieta Jabłońska w imieniu klubu Platformy Obywatelskiej do Komisji Gospodarki i Budżetu zgłosiła następujących radnych: Kamila Janta-Lipińskiego,                      Jana Borowskiego, Elżbietę Jabłońską i Dariusza Śliwińskiego.
Radny Kamil Janta-Lipiński wyraził zgodę na kandydowanie do składu Komisji Gospodarki i Budżetu.
Radny Jan Borowski wyraził zgodę na kandydowanie do składu Komisji Gospodarki                         i Budżetu.
Radna Elżbieta Jabłońska wyraziła zgodę na kandydowanie do składu Komisji Gospodarki i Budżetu.
Radny Dariusz Śliwiński wyraził zgodę na kandydowanie do składu Komisji Gospodarki                  i Budżetu. 
Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska odczytała listę Radnych zgłoszonych                 do składu Komisji Gospodarki i Budżetu:
Andrzej Szczodry,
Sławomir Nowicki,
Kazimierz Nowicki,
Andrzej Staszyński,
Ryszard Teterycz,
Jarosław Włodarczyk,
Krzysztof Szpytko,
Zdzisław Merchelski,
Stanisław Bartkowiak,
Waldemar Buczyński,
Joanna Agatowska,
Kamil Janta-Lipiński,
Jan Borowski,
Dariusz Śliwiński,
Elżbieta Jabłońska.
Kolejno zarządziła głosowanie nad przyjęciem składu Komisji Gospodarki i Budżetu:
Za przyjęciem takiego składu głosowało 21 radnych, głosów przeciwny i wstrzymujących się nie było.

Następnie Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska poprosiła o zgłaszanie kandydatów na Przewodniczącego Komisji Gospodarki i Budżetu.

Radny Sławomir Nowicki zgłosił kandydaturę radnego Andrzeja Szczodrego.
Radny Andrzej Szczodry wyraził zgodę na kandydowanie na funkcję Przewodniczącego Komisji Gospodarki i Budżetu.
W związku z tym, że nie zgłoszono innych kandydatów Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska zarządziła głosowanie nad kandydaturą radnego Andrzeja Szczodrego                   na Przewodniczącego Komisji Gospodarki i Budżetu:
Za głosowało 20 radnych, głosów przeciwny nie było, przy 1 głosie wstrzymującym się.

Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska kolejno przeszła do wyboru członków Komisji Edukacji, Kultury i Sportu i poprosiła o podawanie kandydatów. 
Radny Jacek Jurkiewicz zgłosił Radnego Andrzeja Mrozka i Radnego Andrzeja Staszyńskiego.
Andrzej Mrozek wyraził zgodę na kandydowanie do składu Komisji Edukacji, Kultury                     i Sportu.
Andrzej Staszyński wyraził zgodę na kandydowanie do składu Komisji Edukacji, Kultury                  i Sportu.
Radny Sławomir Nowicki w imieniu Klubu radnych „Grupa Morska – Cała Naprzód” zgłosił radnych Andrzeja Szczodrego i Alicję Bohdziewicz do składu Komisji Edukacji, Kultury i Sportu.

Radny Andrzej Szczodry wyraził zgodę na kandydowanie do składu Komisji Edukacji, Kultury i Sportu.
Radna Alicja Bohdziewicz wyraziła zgodę na kandydowanie do składu Komisji Edukacji, Kultury i Sportu.
Radny Stanisław Bartkowiak w imieniu klubu SLD do składu Komisji Edukacji, Kultury                  i Sportu zgłosił radnych: Jarosława Włodarczyka, Waldemara Buczyńskiego, Zdzisława Merchelskiego, Marka Niewiarowskiego, Roberta Gawrońskiego, Joannę Agatowską.

Radny Jarosław Włodarczyk wyraził zgodę na kandydowanie do składu Komisji Edukacji, Kultury i Sportu.
Radny Waldemar Buczyński wyraził zgodę na kandydowanie do składu Komisji Edukacji, Kultury i Sportu.
Radny Zdzisław Merchelski wyraził zgodę na kandydowanie do składu Komisji Edukacji, Kultury i Sportu.
Radny Marek Niewiarowski wyraził zgodę na kandydowanie do składu Komisji Edukacji, Kultury i Sportu.
Radny Robert Gawroński wyraził zgodę na kandydowanie do składu Komisji Edukacji, Kultury i Sportu.
Radna Joanna Agatowska wyraziła zgodę na kandydowanie do składu Komisji Edukacji, Kultury i Sportu.
Radna Elżbieta Jabłońska w imieniu klubu radnych Platformy Obywatelskiej do składu Komisji Edukacji, Kultury i Sportu zgłosiła radnych: Kamila Janta-Lipińskiego i Wiesława Górecznego.

Radny Kamil Janta- Lipiński wyraził zgodę na kandydowanie do składu Komisji Edukacji, Kultury i Sportu.
Radny Wiesław Góreczny wyraził zgodę na kandydowanie do składu Komisji Edukacji, Kultury i Sportu.
Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska odczytała listę radnych zgłoszonych                          do składu Komisji Edukacji, Kultury i Sportu:
Andrzej Mrozek,
Andrzej Staszyński,
Andrzej Szczodry,
Jarosław Włodarczyk,
Waldemar Buczyński,
Zdzisław Merchelski,
Marek Niewiarowski,
Joanna Agatowska,
Alicja Bohdziewicz,
Kamil Janta- Lipiński,
Wiesław Góreczny,
Robert Gawroński.

Kolejno zarządziła głosowanie nad przyjęciem składu Komisji Edukacji, Kultury i Sportu:
Za głosowało 21 radnych, głosów przeciwny i wstrzymujących się nie było.

Następnie Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska poprosiła o zgłaszanie kandydatów na Przewodniczącego Komisji Edukacji, Kultury i Sportu.

Radny Stanisław Bartkowiak zgłosił kandydaturę radnego Waldemara Buczyńskiego                          na Przewodniczącego Komisji Edukacji, Kultury i Sportu
Radny Waldemar Buczyński wyraził zgodę na kandydowanie na funkcję  Przewodniczącego Komisji Edukacji, Kultury i Sportu. 
Radny Jacek Jurkiewicz zaproponował radnego Andrzeja Mrozka na funkcję Przewodniczącego Komisji Edukacji, Kultury i Sportu. 
Radny Andrzej Morozek wyraził zgodę na kandydowanie na funkcję Przewodniczącego Komisji Edukacji, Kultury i Sportu. 
Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska zarządziła głosowanie nad zgłoszonymi kandydatami na Przewodniczącego Komisji Edukacji, Kultury i Sportu (w kolejności alfabetycznej):
Radny Waldemar Buczyński: 

Za głosowało 17 radnych, głosów przeciwny nie było, przy 4 głosach wstrzymujących się.

Wobec uzyskania przez Radnego Waldemara Buczyńskiego zdecydowanej większości głosów, kandydatura radnego Andrzeja Mrozka nie była poddawana pod głosowanie. 
Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska kolejno przeszła do wyboru członków Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych i poprosiła o podawanie kandydatów. 

Radny Stanisław Bartkowiak w imieniu klubu radnych SLD zgłosił do składu Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych radnych: Ryszarda Teterycza, Marka Niewiarowskiego, Roberta Gawrońskiego i Zdzisława Merchelskiego.

Radny Ryszard Teterycz wyraził zgodę na kandydowanie do składu Komisji Zdrowia                      i Spraw Społecznych. 
Radny Marek Niewiarowski wyraził zgodę na kandydowanie do składu Komisji Zdrowia                  i Spraw Społecznych. 
Radny Robert Gawroński wyraził zgodę na kandydowanie do składu Komisji Zdrowia                     i Spraw Społecznych. 
Radny Zdzisław Merchelski wyraził zgodę na kandydowanie do składu Komisji Zdrowia                       i Spraw Społecznych. 
Radny Andrzej Staszyński zgłosił do składu Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych radnego Jacka Jurkiewicza.
Radny Jacek Jurkiewicz wyraził zgodę na kandydowanie do składu Komisji Zdrowia                       i Spraw Społecznych. 
Radny Sławomir Nowicki w imieniu Klubu radnych „Grupa Morska – Cała Naprzód” zgłosił do składu Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych kandydaturę radnego Kazimierza Nowickiego.
Radny Kazimierz Nowicki wyraził zgodę na kandydowanie do składu Komisji Zdrowia                     i Spraw Społecznych. 
Radna Elżbieta Jablońska w imieniu klubu radnych Platformy Obywatelskiej do Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych zgłosiła kandydaturę radnego Jana Borowskiego i Wiesława Górecznego.

Radny Jan Borowski wyraził zgodę na kandydowanie do składu Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych. 
Radny Wiesław Góreczny wyraził zgodę na kandydowanie do składu Komisji Zdrowia                       i Spraw Społecznych. 
Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska odczytała listę zgłoszonych kandydatów na członków Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych:

Ryszard Teterycz,
Marek Niewiarowski,
Robert Gawroński,
Zdzisław Merchelski,
Jacek Jurkiewicz,
Kazimierz Nowicki,
Wiesław Góreczny,
Jan Borowski.

Kolejno zarządziła głosowanie nad przyjęciem składu Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych:
Za głosowało 21 radnych, głosów przeciwny i wstrzymujących się nie było.

Następnie Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska poprosiła o zgłaszanie kandydatów na funkcję Przewodniczącego Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych.
Radna Elżbieta Jabłońska zgłosiła kandydaturę radnego Wiesława Górecznego                            na Przewodniczącego Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych. 
Radny Wiesław Góreczny wyraził zgodę na kandydowanie na funkcję Przewodniczącego Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych.
Innych kandydatów nie zgłoszono.
Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska zarządziła głosowanie nad kandydaturą radnego Wiesława Górecznego na funkcję Przewodniczącego Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych: 

Za przyjęciem głosowało 18 radnych, głosów przeciwny nie było, przy 3 głosach wstrzymujących się.

Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska kolejno przeszła do wyboru członków Komisji Uzdrowiskowej i poprosiła o podawanie kandydatów. 

Radny Jacek Jurkiewicz zgłosił kandydaturę radnego Andrzeja Mrozka.

Radny Andrzej Mrozek wyraził zgodę na kandydowanie do składu Komisji Uzdrowiskowej.
Radny Stanisław Bartkowiak w imieniu klubu radnych SLD zgłosił kandydaturę radnego Krzysztofa Szpytko do składu Komisji Uzdrowiskowej.
Radny Krzysztof Szpytko wyraził zgodę na kandydowanie do składu Komisji Uzdrowiskowej. 
Radny Sławomir Nowicki  w imieniu klubu radnych „Grupa Morska - Cała Naprzód” zgłosił kandydaturę Alicji Bohdziewicz.

Radna Alicja Bohdziewicz wyraziła zgodę na kandydowanie do składu Komisji Uzdrowiskowej.  
Radna Elżbieta Jabłońska w imieniu klubu radnych Platformy Obywatelskiej zgłosiła kandydaturę radnego Dariusza Śliwińskiego do składu Komisji Uzdrowiskowej. 
Rady Dariusz Śliwiński wyraził zgodę na kandydowanie do składu Komisji Uzdrowiskowej. 
Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska odczytała listę zgłoszonych kandydatów na członków Komisji Uzdrowiskowej:

Andrzej Mrozek

Krzysztof Szpytko

Alicja Bohdziewicz 

Dariusz Śliwiński

Kolejno zarządziła głosowanie nad przyjęciem składu Komisji Uzdrowiskowej:

Za przyjęciem głosowało 21 radnych, głosów przeciwny i wstrzymujących się nie było.

Następnie Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska poprosiła o zgłaszanie kandydatów na Przewodniczącego Komisji Uzdrowiskowej.
Radny Stanisław Bartkowiak w imieniu klubu radnych SLD zgłosił kandydaturę radnego Krzysztofa Szpytko na Przewodniczącego Komisji Uzdrowiskowej. 
Rady Krzysztof Szpytko wyraził zgodę na kandydowanie na funkcję Przewodniczącego Komisji Uzdrowiskowej.
Innych kandydatów nie zgłoszono.
Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska zarządziła głosowanie nad kandydaturą radnego Krzysztofa Szpytko na Przewodniczącego Komisji Uzdrowiskowej:
Za głosowało 20 radnych, głosów przeciwny nie było, przy 1 głosie wstrzymującym się.

Kolejno Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska zarządziła głosowanie nad podjęciem uchwały w sprawie powołania członków stałych Komisji Rady Miasta Świnoujście i wyboru Przewodniczących tych Komisji:
Za podjęciem uchwały głosowało 21 radnych, głosów przeciwny i wstrzymujących się nie było.

Uchwała została podjęta.
Uchwała Nr II/3/2014 Rady Miasta Świnoujście z dnia 8 grudnia 2014 roku w sprawie powołania członków stałych Komisji Rady Miasta Świnoujście i wyboru Przewodniczących tych Komisji stanowi załącznik nr 7 do protokołu.

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 8 do protokołu.

Ad. pkt 5 – Podjęcie uchwały w sprawie powołanie członków Komisji Rewizyjnej Rady Miasta Świnoujście i wyboru Przewodniczącego tej Komisji.
Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska odczytała pisma, które wpłynęły                        w sprawie powołania Klubów radnych. 
- Pismo z 5 grudnia 2014 roku radnych, którzy utworzyli klub „Grupa Morska - Cała Naprzód”. Przewodniczącym klubu został radny Sławomir Nowicki. W skład klubu radnych wchodzą: Alicja Bohdziewicz, Kazimierz Nowicki, Andrzej Szczodry oraz Sławomir Nowicki.
- Pismo o utworzeniu Klubu radnych Platformy Obywatelskiej Rzeczypospolitej Polskiej. Przewodniczącą klubu została radna Elżbieta Jabłońska. W skład klubu radnych wchodzą: Elżbieta Jabłońska, Dariusz Śliwiński, Wiesław Góreczny, Jan Borowski oraz Kamil Janta-Lipiński.
- Pismo o utworzeniu Klubu radnych Sojuszu Lewicy Demokratycznej. W skład klubu wchodzą radni: Agatowska Joanna, Bartkowiak Stanisław, Buczyński Waldemar, Gawroński Robert, Merchelski Zdzisław, Niewiarowski Marek, Szpytko Krzysztof, Teterycz Ryszard, Włodarczyk Jarosław. Przewodniczącym klubu jest radny Stanisław Bartkowiak,                                 a dodatkowo upoważnienie do występowania w imieniu klubu ma również radny Robert Gawroński.
Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska poinformowała także, że na spotkaniu szefów klubów uzgodniono, iż skład Komisji Rewizyjnej będzie 7 osobowy. Poprosiła o podawanie kandydatów do składu Komisji Rewizyjnej. 
Radny Andrzej Mrozek zgłosił kandydaturę radnego Jacka Jurkiewicza. 
Radny Jacek Jurkiewicz wyraził zgodę na kandydowanie do składu Komisji Rewizyjnej. 
Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska zgłosiła kandydaturę Radnego Stanisława Bartkowiaka, radnego Roberta Gawrońskiego i radnego Jarosława Włodarczyka. 
Radny Stanisław Bartkowiak wyraził zgodę na kandydowanie do składu Komisji Rewizyjnej. 
Radny Robert Gawroński wyraził zgodę na kandydowanie do składu Komisji Rewizyjnej. 
Radny Jarosław Włodarczyk wyraził zgodę na kandydowanie do składu Komisji Rewizyjnej. 
Radny Andrzej Szczodry w imieniu Klubu radnych „Grupa Morska - Cała Naprzód” zgłosił kandydaturę radnego Sławomira Nowickiego.
Radny Sławomir Nowicki wyraził zgodę na kandydowanie do składu Komisji Rewizyjnej. 
Radna Elżbieta Jabłońska w imieniu Klubu radnych Platformy Obywatelskiej zgłosiła kandydaturę radnego Jana Borowskiego i radnej Elżbiety Jabłońskiej do składu Komisji Rewizyjnej.

Radny Jan Borowski wyraził zgodę na kandydowanie do składu Komisji Rewizyjnej. 
Radna Elżbieta Jabłońska wyraziła zgodę na kandydowanie do składu Komisji Rewizyjnej. 
Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska odczytała listę zgłoszonych kandydatów na członków Komisji Rewizyjnej:

Jacek Jurkiewicz,

Stanisław Bartkowiak,

Jarosław Włodarczyk,

Robert Gawroński,

Sławomir Nowicki,

Jan Borowski,
Elżbieta Jabłońska.
Kolejno zarządziła głosowanie nad przyjęciem składu Komisji Rewizyjnej:

Za przyjęciem głosowało 21 radnych, głosów przeciwny i wstrzymujących się nie było.

Następnie Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska poprosiła o zgłaszanie kandydatów na Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej.
Radny Robert Gawroński z upoważnienia Klubu radnych Sojuszu Lewicy Demokratycznej zgłosił i uzasadnił kandydaturę radnego Stanisława Bartkowiaka na Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej.   
Radny Stanisław Bartkowiak wyraził zgodę na kandydowanie na stanowisko Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej. 
Dyskusja.

Po dyskusji Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska zarządziła głosowanie nad kandydaturą radnego Stanisława Bartkowiaka na funkcję Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej: 

Za głosowało 20 radnych, głosów przeciwny nie było, przy 1 głosie wstrzymującym się.

Kolejno Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska zarządziła głosowanie nad podjęciem uchwały w sprawie powołania członków Komisji Rewizyjnej Rady Miasta Świnoujście i wyboru Przewodniczącego tej Komisji:
Za podjęciem uchwały głosowało 21 radnych, głosów przeciwny i wstrzymujących się nie było.

Uchwała została podjęta.
Uchwała Nr II/4/2014 Rady Miasta Świnoujście z dnia 8 grudnia 2014 roku w sprawie powołanie członków Komisji Rewizyjnej Rady Miasta Świnoujście i wyboru Przewodniczącego tej Komisji stanowi załącznik nr 9 do protokołu.

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 10 do protokołu.

Ad. pkt 6 – Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia terminów Sesji Rady Miasta w 2015 roku.

Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska poinformowała, że radni otrzymali projekt uchwały, dodała, że Prezydent również zaakceptował proponowane terminy sesji.  
Dyskusja. 

Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska zarządziła głosowanie nad podjęciem uchwały w sprawie ustalenia terminów Sesji Rady Miasta w 2015 roku:
Za podjęciem uchwały głosowało 21 radnych, głosów przeciwny i wstrzymujących się                     nie było.

Uchwała została podjęta.
Uchwała Nr II/5/2014 Rady Miasta Świnoujście z dnia 8 grudnia 2014 roku w sprawie ustalenia terminów Sesji Rady Miasta w 2015 roku stanowi załącznik nr 11 do protokołu.
Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 12 do protokołu.

Ad. pkt 7 – Zamknięcie obrad.

Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska w związku z wyczerpaniem porządku zamknęła obrady II Nadzwyczajnej Sesji Rady Miasta Świnoujście w dniu 8 grudnia 2014 roku o godz. 1450.  
Nagranie z przebiegu II Nadzwyczajnej Sesji Rady Miasta w formacie mp3 stanowi załącznik nr 13 do protokołu.
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