Protokół Nr 4/2015 z IV Sesji Rady Miasta Świnoujście, 
która odbyła się w dniu 8 stycznia 2015 roku od godz. 800 do godz. 1835.


Na sesji obecni byli:
1. Radni wg listy obecności, 
2. Janusz Żmurkiewicz – Prezydent Miasta, 
3. Barbara Michalska – Zastępca Prezydenta Miasta, 
4. Iwona Górecka-Sęczek – Skarbnik Miasta, 
5. Iwona Szkopińska – Sekretarz Miasta, 
6. Maciej Nowicki Radca Prawny, 
7. Naczelnicy i pracownicy Urzędu Miasta,
8. Dyrektorzy i Kierownicy jednostek organizacyjnych.

Ad. pkt 1 – Sprawy regulaminowe (stwierdzenie kworum, przyjęcie protokołów                           z I i II Nadzwyczajnej Sesji Rady Miasta). 

Obrady IV Sesji Rady Miasta po stwierdzeniu kworum otworzyła i prowadziła Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska. 

Prezydent Miasta Janusz Żmurkiewicz złożył wniosek o wprowadzenie do porządku obrad projektów uchwał:
	- w sprawie ustalenia stawek dotacji przedmiotowych dla zakładów budżetowych, 
	- w sprawie uznania skargi za bezzasadną (dot. pana K. Jacyszyna). 

Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska zarządziła głosowanie nad wprowadzeniem do porządku obrad projektu uchwały w sprawie ustalenia stawek dotacji przedmiotowych dla zakładów budżetowych:
Za wprowadzeniem do porządku obrad głosowało 18 radnych, głosów przeciwnych                              i wstrzymujących się nie było. 
Projekt uchwały został wprowadzony do porządku obrad, jako punkt 4. 

Kolejno Przewodnicząca Rady Miasta zarządziła głosowanie nad wprowadzeniem                       do porządku obrad projektu uchwały w sprawie uznania skargi za bezzasadną:
Za wprowadzeniem do porządku obrad głosowało 18 radnych, głosów przeciwnych                            i wstrzymujących się nie było. 
Projekt uchwały został wprowadzony, jako punkt 13. 

Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska przeszła do przyjęcia protokołów                         z I i II Sesji Rady Miasta. 
 
	- Protokół Nr 1/2014 z I Nadzwyczajnej Sesji Rady Miasta:
Za przyjęciem protokołu głosowało 18 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 
Protokół został przyjęty. 

	- Protokół Nr 2/2014 z II Nadzwyczajnej Sesji Rady Miasta:
Za przyjęciem protokołu głosowało 18 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.
Protokół został przyjęty. 
Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska przedstawiła informacje dotyczące  pism, jakie wpłynęły do Rady Miasta.  

Lista obecności stanowi załącznik nr 1  do protokołu. 
Zawiadomienie wraz z porządkiem obrad stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 

Ad. pkt 2 – Informacja Prezydenta Miasta o pracy między sesjami. 

Prezydent Miasta Janusz Żmurkiewicz przedstawił informacje dotyczące między innymi:
- Budowy stałego połączenia pomiędzy wyspami Uznam i Wolin. 
- Odwołania od wyniku przetargu na wykonanie programu funkcjonalno-użytkowego.
- Budowy terminala LNG w Świnoujściu. Powołany z inicjatywy spółki Polskie LNG Fundusz Wspierania Inicjatyw Lokalnych (FWIL) ogłosił zwycięzców pierwszej edycji programu grantowego. Dofinansowanie o maksymalnej wysokości 5 000 złotych otrzymają 22 projekty, realizowane w Świnoujściu i okolicach. Wśród beneficjentów są stowarzyszenia, kluby, fundacje, szkoły i służby publiczne. Wyboru dokonała Rada FWIL,                                            a zarekomendowane przez nią wnioski zatwierdził Zarząd Polskiego LNG. Nagrodzone inicjatywy realizowane będą w 2015 roku.
- Oddania do użytku Centrum Kulturalnego na Warszowie. Jego koszt to około 1 mln złotych.
- Nowego Sekretarza Miasta - Pani Iwony Szkopińskiej.
- Podpisania umowy z Marszałkiem. W dniu 29 grudnia Marszałek Województwa Zachodniopomorskiego podpisał umowę z dyrektorem OSiR „Wyspiarz” na dofinasowanie                   II etapu projektu pn. „Adaptacja istniejącego budynku do celów obsługi portu jachtowego Basen Północny w Świnoujściu - etap II wraz z doposażeniem portu”. Całkowite koszty                     II etapu wyniosą 594.025,79 zł, a wkład własny zapewniony przez samorząd - 283.266,48 zł. Obejmować on będzie: docieplenie dachu z wykończeniem docieplenie pozostałych ścian zewnętrznych budynku metodą „od wewnątrz” specjalistycznymi płytami klimatycznymi stosowanymi do tego rodzaju dociepleń, budowę ścianek działowych na poddaszu, montaż stolarki drzwiowej (piętro, poddasze),wykończenie wewnętrzne okładzinami i farbami, podłóg, ścian i sufitów (piętro, poddasze), wyposażenie pomieszczeń w meble i sprzęt (piętro, poddasze), roboty sanitarne, instalacja wentylacji grawitacyjnej wspomaganej mechanicznie (poddasze), budowę przyłącza telefonicznego, budowę instalacji oświetlenia podstawowego                   i instalacji gniazd wtykowych (piętro, poddasze), wykonanie instalacji okablowania strukturalnego i instalacja telefoniczna, internetowa, TV (piętro, poddasze).
Jednocześnie w tym dniu dokonano zakończenia I etapu inwestycji. Koszt realizacji I etapu wyniósł 1.285.966,30 zł, z czego wkład własny niezbędny do zrealizowania inwestycji zapewniony został przez Miasto Świnoujście w kwocie 358.239,99 zł.
- Wyróżnienia dla Informacji Turystycznej. Krajowa Komisja Certyfikacyjna działająca przy Polskiej Organizacji Turystycznej przyznała naszej Informacji Turystycznej najwyższe wyróżnienie, czyli 4 gwiazdki. Proces certyfikacji przeprowadza Zachodniopomorska Organizacja Turystyczna, która rekomenduje Komisji przy Polskiej Organizacji Turystycznej ilość gwiazdek dla danego biura informacji turystycznej.
- Zasad korzystania z przepraw promowych. Od 1 stycznia obowiązują zmienione zasady korzystania z przepraw promowych, wydawane są nowe identyfikatory. Pewnym novum jest fakt, że mogą się o nie ubiegać mieszkańcy innych miast, jeżeli posiadają                          w Świnoujściu prawo własności lokalu.
- Rady Nadzorczej ZMPSzŚ. W dniu 16 grudnia uczestniczyłem w posiedzeniu Rady Nadzorczej ZMPSiŚ.
- Podziękowań dla restauratorów i przedsiębiorców. Za nami okres Świąt. Z tej okazji chciałbym podziękować tym wszystkim, którzy przyczynili się do tego, że Święta mogły być lepsze. Moim zastępcom i przede wszystkim świnoujskim przedsiębiorcom, restauratorom, taksówkarzom, dzięki którym zorganizowane zostały takie imprezy jak: wigilia                              dla potrzebujących, Bajkowa Karuzela dla najmłodszych oraz dzień spełniania marzeń przez dzieci z domów dziecka w Lubinie i Świnoujściu.
- Zwołania posiedzenia Miejskiego Zespołu Reagowania Kryzysowego, które poświęcone było ocenie stanu przygotowania miejskich struktur reagowania kryzysowego                  i pomocy społecznej do minimalizacji potencjalnych uciążliwości i zagrożeń wynikających                z warunków zimowych.
- Rozpoczęcia funkcjonowania kontenerowej ogrzewalni, w której schronienie może znaleźć 15 osób, skorzystać w niej z ciepłego posiłku, kąpieli.
-  O gotowości czterech miejskich placówki wsparcia dziennego.
- Przekazania środków dla MOPR. Ośrodek otrzymał środki na zasiłki, dzięki którym potrzebujący będą mogli zakupić opał i ciepłą odzież.
- Przygotowań do zimy. Do zimy przygotowane są również służby drogowe, mające już w gotowości piaskarki, pługopiaskarki, środki chemiczne i materiały uszorstkawiające nawierzchnię dróg.
- Spotkania dot. opieki nad bezdomnymi zwierzętami. W dniu 17 stycznia pod przewodnictwem Zastępcy Prezydenta Barbary Michalskiej odbyło się spotkanie poświęcone opiece nad zwierzętami bezdomnymi, z udziałem pana radnego Stanisława Bartkowiaka, Lekarza Weterynarii, Towarzystwa Opieki nad Zwierzętami i opiekunami kotów wolnożyjących. To także ważny element przygotowania miasta do zimy.
- Oddania do użytku budynku socjalnego. Niedługo rozpocznie się zasiedlanie budynku socjalnego przy ul. Steyera. Obiekt  liczy trzy kondygnacje i 25 lokali. Wprowadzą się do nich te osoby, które spełniają kryteria przydziału mieszkań socjalnych. Koszt inwestycji to ponad 2 mln złotych.
- Budowy ośrodka żeglarskiego w Przytorze. Trwa inwestycja budowy ośrodka żeglarskiego w Przytorze. Wykonawcą jest spółka R.W.G. ze Szczecina. Koszt inwestycji                to ponad 2 mln złotych, z czego 1,3 mln to dofinansowanie z Programu Operacyjnego Ryby 2007-2013.
- Przebudowy ulicy Ludzi Morza. Spółka PRD Świnoujście s.c. realizuje pierwszy etap przebudowy ulicy Ludzi Morza. Obejmuje on wykonanie ciągu pieszo – rowerowego                   o długości 1500 metrów na odcinku od ulicy Wolińskiej do projektowanego skrzyżowania                z obwodnicą Bazy Las. Koszt 1,3 mln złotych.
- Przebudowy ulic. Rozpoczęła się przebudowa ulicy Słowackiego, wartość                         tej inwestycji to 7,2 min złotych, z czego dofinasowanie w ramach RPO wyniesie 5 mln złotych oraz ulic Wyszyńskiego, Hołdu Pruskiego i Monte Cassino. Koszt przebudowy tych trzech ulic to 5,2 mln złotych.
- Rozpoczynających się budów. Rozpoczynają się: budowa nowej remizy                                w Karsiborze, wielofunkcyjnego boiska sportowego na Warszowie, kładki pieszo-rowerowej przy rondzie w Łunowie, wyłożone pod potrzeby wozów asenizacyjnych zostaną drogi gruntowe na wyspie Karsibór.
Informacja na piśmie dot. Zarządzeń Prezydenta stanowi załącznik nr 3 do protokołu. 

Ad. pkt 3 – Interpelacje radnych.
Interpelacje stanowią załącznik nr 4 do protokołu. 

Ad. pkt 4 – Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia stawek dotacji przedmiotowych                    dla zakładów budżetowych. 
Projekt uchwały przedstawiła Skarbnik Miasta Iwona Górecka-Sęczek.
Dyskusja. 

Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska zarządziła głosowanie nad podjęciem uchwały w sprawie ustalenia stawek dotacji przedmiotowych dla zakładów budżetowych:
Za podjęciem uchwały głosowało 19 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się                    nie było. 
Uchwała została podjęta. 

Uchwała Nr IV/14/2015 Rady Miasta Świnoujście w sprawie ustalenia stawek dotacji przedmiotowych dla zakładów budżetowych stanowi załącznik nr 5 do protokołu. 
Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 6 do protokołu. 

Ad. pkt 5 – Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Miasto Świnoujście na rok 2015.
  
Projekt uchwały wraz z autopoprawką szczegółowo przedstawili Prezydent Miasta Janusz Żmurkiewicz i Skarbnik Miasta Iwona Górecka-Sęczek. 

Opinie Komisji Rady:
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu Andrzej Szczodry przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały przy 11 głosach za głosów przeciwnych nie było, przy 3 głosach wstrzymujących się.

Przewodniczący Komisji Edukacji, Kultury i Sportu Waldemar Buczyński przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały przy 9 głosach za, głosów przeciwnych nie było,              przy 2 głosach wstrzymujących się.   
 
Przewodniczący Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych Wiesław Góreczny przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały przy 5 głosach za, głosów przeciwnych nie było, przy 2 głosach wstrzymujących się.  

Przewodniczący Komisji Uzdrowiskowej Krzysztof Szpytko przedstawił pozytywną opinię przy 2 głosach za, głosów przeciwnych nie było, przy 1 głosie wstrzymującym się.  

Odczytano Uchwałę Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej                                      nr CCXXIV.450.2014 z dnia 27 listopada 2014 roku w sprawie wydania opinii                                    o przedłożonym projekcie uchwały budżetowej Miasta Świnoujście na rok 2015 – załącznik nr 7 do protokołu.

Dyskusja w trakcie, której kluby radnych i radni przedstawili swoje opinie do projektu uchwały budżetowej. 

Po zakończeniu dyskusji i udzieleniu odpowiedzi na pytania radnych, Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska zarządziła głosowanie nad podjęciem uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Miasto Świnoujście na rok 2015:
Za podjęciem uchwały głosowało 20 radnych, 1 radny głosował przeciwko, głosów wstrzymujących się nie było. 
Uchwała została podjęta.   
Uchwała Nr IV/15/2015 Rady Miasta Świnoujście w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Miasto Świnoujście na rok 2015 stanowi załącznik nr 8 do protokołu. 
Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 9 do protokołu. 

Ad. pkt 6 – Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy finansowej Gminy Miasto Świnoujście na lata 2015-2028.   

Projekt uchwały wraz z autopoprawkami przedstawiła Iwona Górecka Sęczek – Skarbnik Miasta.

Odczytano Uchwałę Nr CCXXIV.451.2014 Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Szczecinie z dnia 27 listopada 2014 r. w sprawie wydania opinii o przedłożonym projekcie wieloletniej prognozy finansowej Miasta Świnoujście na lata 2015-2028, która stanowi załącznik nr 10 do protokołu. 
 
Odczytano Uchwałę Nr XXX.198.2014 Kolegium Regionalnej Izby Obrachunkowej w Szczecinie z dnia 17 grudnia 2014 r. w sprawie odwołania Prezydenta Miasta Świnoujście od uchwały Nr CCXXIV.451/2014 Składu Orzekającego regionalnej Izby Obrachunkowej w Szczecinie z dnia 27 listopada 2014 r. w sprawie wydania opinii o przedłożonym projekcie wieloletniej prognozy finansowej Miasta Świnoujście na lata 2015-2028, która stanowi załącznik nr 11 do protokołu. 

Opinie Komisji Rady:
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu Andrzej Szczodry przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały przy 11 głosach za, głosów przeciwnych i wstrzymujących się                        nie było.

Przewodniczący Komisji Edukacji, Kultury i Sportu Waldemar Buczyński przedstawił pozytywną opini do projektu uchwały przy 11 głosach za, głosów przeciwnych nie było,                 przy 1 głosie wstrzymującym się.   
 
Przewodniczący Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych Wiesław Góreczny przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały przy 5 głosach za, głosów przeciwnych                                     i wstrzymujących się nie było.  

Przewodniczący Komisji Uzdrowiskowej Krzysztof Szpytko przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały przy 3 głosach za, głosów przeciwnych nie było, przy 1 głosie wstrzymującym się. 

Dyskusja. 
Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska zarządziła głosowanie nad podjęciem uchwały w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy finansowej Gminy Miasto Świnoujście na lata 2015-2028:
Za podjęciem uchwały głosowało 18 radnych, głosów przeciwnych nie było, 2 radnych wstrzymało się od głosu. 

Na wniosek radnych Przewodnicząca Rady Miasta zarządziła reasumpcję głosowania. 
Reasumpcja głosowania:
Za podjęciem uchwały głosowało 18 radnych, głosów przeciwnych nie było, 3 radnych wstrzymało się od głosu. 
Uchwała została podjęta. 

Uchwała Nr IV/16/2015 Rady Miasta Świnoujście w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy finansowej Gminy Miasto Świnoujście na lata 2015-2028 stanowi załącznik nr 12 do protokołu. 
Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 13 do protokołu. 

Ad. pkt 7 – Podjęcie uchwały zmieniającej Uchwałę Nr LV/429/2014 Rady Miasta Świnoujście z dnia 26 czerwca 2014 r. w sprawie „Wieloletnich Programów Operacyjnych Miasta Świnoujście na lata 2014-220”. 
Projekt uchwały wraz z autopoprawkami przedstawiła Zastępca Prezydenta Miasta Barbara Michalska. 

Opinie Komisji Rady:
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu Andrzej Szczodry przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały (po autopoprawkach) przy 10 głosach za, głosów przeciwnych                       i wstrzymujących się nie było.

Dyskusja. 
Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska zarządziła głosowanie nad podjęciem uchwały zmieniającej Uchwałę Nr LV/429/2014 Rady Miasta Świnoujście z dnia 26 czerwca 2014 r. w sprawie „Wieloletnich Programów Operacyjnych Miasta Świnoujście na lata                  2014-220”:
Za podjęciem uchwały głosowało 18 radnych, głosów przeciwnych nie było, przy 2 głosach wstrzymujących się. 
Uchwała została podjęta.       

Uchwała Nr IV/17/2015 Rady Miasta Świnoujście zmieniająca Uchwałę Nr LV/429/2014 Rady Miasta Świnoujście z dnia 26 czerwca 2014 r. w sprawie „Wieloletnich Programów Operacyjnych Miasta Świnoujście na lata 2014-220” stanowi załącznik nr 14 do protokołu. 
Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 15 do protokołu. 
 
Ad. pkt 8 – Podjęcie uchwały w sprawie Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych i Przeciwdziałania Narkomanii na rok 2015. 

Projekt uchwały przedstawiła Naczelnik Wydziału Zdrowia i Polityki Społecznej Gabriela Flis-Niśkiewicz.  

Opinie Komisji Rady:
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu Andrzej Szczodry przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały przy 10 głosach za głosów, przeciwnych i wstrzymujących się                nie było.

Przewodniczący Komisji Edukacji, Kultury i Sportu Waldemar Buczyński przedstawił pozytywną opinię       do projektu uchwały przy 10 głosach za, głosów przeciwnych nie było, przy 1 głosie wstrzymującym się.   
 
Przewodniczący Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych Wiesław Góreczny przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały przy 7 głosach za, głosów przeciwnych                                   i wstrzymujących się nie było. 

Dyskusja. 
Kolejno Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska zarządziła głosowanie                     nad podjęciem uchwały w sprawie Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych i Przeciwdziałania Narkomanii na rok 2015:
Za podjęciem uchwały głosowało 20 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się                nie było. 
Uchwała została podjęta. 
Uchwała Nr IV/18/2015 Rady Miasta Świnoujście w sprawie Programu Profilaktyki                         i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych i Przeciwdziałania Narkomanii na rok 2015 stanowi załącznik nr 16 do protokołu. 
Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 17 do protokołu. 
   
Przewodnicząca Rady Miasta ogłosiła przerwę obiadową od godz. 1400 do godz. 1500. 
Po przerwie wznowiła obrady.

Ad. pkt 9 – Podjęcie uchwały w sprawie desygnacji przedstawiciela Gminy Miasto Świnoujście do Powiatowej Rady Zatrudnienia.

Projekt uchwały przedstawił Prezydent Miasta Janusz Żmurkiewicz.
 
Opinie Komisji Rady:
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu Andrzej Szczodry poinformował,                        że Komisja zaproponowała kandydaturę radnego Marka Niewiarowskiego, która została przyjęta wraz z pozytywną opinią do projektu uchwały przy 9 głosach za, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.

Dyskusja. 
Radny Stanisław Bartkowiak poinformował, że na posiedzeniu Komisji Gospodarki             i Budżetu zgłosił kandydaturę radnego Marka Niewiarowskiego w imieniu Klubu Radnych SLD. Taką samą propozycję złożył na sesji. 

Radny Marek Niewiarowski wyraził zgodę na pracę w Powiatowej Radzie Zatrudnienia. 

Innych kandydatów nie zgłoszono, w związku z powyższym Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska zarządziła głosowanie nad podjęciem uchwały w sprawie desygnacji przedstawiciela Gminy Miasto Świnoujście do Powiatowej Rady Zatrudnienia, w § 1 wpisany został radny Marek Niewiarowski:
Za podjęciem uchwały głosowało 20 radnych, głosów przeciwnych nie było, przy 1 głosie wstrzymującym się. 
Uchwała została podjęta. 

Uchwała Nr IV/19/2015 Rady Miasta Świnoujście w sprawie desygnacji przedstawiciela Gminy Miasto Świnoujście do Powiatowej Rady załącznik nr 18 do protokołu. 
Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 19 do protokołu.  

Ad. pkt 10 – Podjęcie uchwały w sprawie powierzenia reprezentowania Gminy Miasto Świnoujście w Zgromadzeniu Celowego Związku R-XXI z siedzibą w Nowogardzie Zastępcy Prezydenta Miasta Świnoujście. 

Projekt uchwały przedstawił Prezydent Miasta Janusz Żmurkiewicz. 

Opinie Komisji Rady:
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu Andrzej Szczodry przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały przy 9 głosach za, głosów przeciwnych i wstrzymujących się                   nie było.
Dyskusja. 
Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska zarządziła głosowanie nad podjęciem uchwały w sprawie powierzenia reprezentowania Gminy Miasto Świnoujście                                      w Zgromadzeniu Celowego Związku Gmin R-XXI z siedzibą w Nowogardzie Zastępcy Prezydenta Miasta Świnoujście:
Za podjęciem uchwały głosowało 21 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się                   nie było. 
Uchwała została podjęta.  

Uchwała Nr IV/20/2015 Rady Miasta Świnoujście w sprawie powierzenia reprezentowania Gminy Miasto Świnoujście w Zgromadzeniu Celowego Związku Gmin R-XXI z siedzibą                w Nowogardzie Zastępcy Prezydenta Miasta Świnoujście stanowi załącznik nr 20                          do protokołu. 
Projekt uchwały stanowi załącznik nr 21 do protokołu. 

Ad. pkt 11 – Podjęcie uchwały w sprawie wyboru delegata Gminy Miasto Świnoujście                  do Zgromadzenia Celowego Związku Gmin R-XXI z siedzibą w Nowogardzie. 

Projekt uchwały przedstawił Prezydent Miasta Janusz Żmurkiewicz. 

Opinie Komisji Rady:
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu Andrzej Szczodry poinformował,                        że na posiedzeniu Komisji zgłoszono dwie kandydatury: radnego Krzysztofa Szpytko oraz radnej Elżbiety Jabłońskiej. Komisja przyjęła wniosek, aby nie wypracowywać opinii do tego projektu uchwały. 

Kolejno Radny Stanisław Bartkowiak zgłosił kandydaturę radnego Wiceprzewodniczącego Rady Ryszarda Teterycza.

Wiceprzewodniczący Rady Dariusz Śliwiński zgłosił kandydaturę radnej                              Elżbiety Jabłońskiej.    

Radni Ryszard Teterycz i Elżbieta Jabłońska wyrazili zgodę na kandydowanie.
 
Dyskusja. 

Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska zarządziła kolejno głosowanie                              nad zgłoszonymi kandydaturami:
Radny Ryszard Teterycz:
Za głosowało 11 radnych. 

Radna Elżbieta Jabłońska:
Za głosowało 9 radnych. 

Większość w głosowaniu uzyskał radny Ryszard Teterycz.

Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska zarządziła głosowanie nad podjęciem uchwały uzupełnionej o nazwisko radnego Ryszarda Teterycza:
Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych, przeciwko głosowało 4 radnych, 1 radny wstrzymał się od głosu. 
Uchwała została podjęta.  
 Uchwała Nr IV/21/2015 Rady Miasta Świnoujście w sprawie wyboru delegata Gminy Miasto Świnoujście do Zgromadzenia Celowego Związku Gmin R-XXI z siedzibą                                  w Nowogardzie stanowi załącznik nr 22 do protokołu. 
Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 23 do protokołu. 

Ad. pkt 12 – Podjęcie uchwały w sprawie apelu do Prezesa Rady Ministrów dotyczącego budowy drogi ekspresowej nr 3 na odcinku Szczecin – Świnoujście.
 
Projekt uchwały przedstawił Prezydent Miasta Janusz Żmurkiewicz. 

Opinie Komisji Rady:
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu Andrzej Szczodry przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały przy 9 głosach za, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. Poinformował także, że na posiedzeniu Komisji ustalono, iż w dniu 7.01.2015 r. odbędzie się jeszcze spotkanie Przewodniczących Klubów (takie spotkanie odbyło się). 

Dyskusja.
Radna Elżbieta Jabłońska złożyła wniosek o 10 minut przerwy w celu dopracowania treści apelu. 

Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska zarządziła 10 minut przerwy.                             Po przerwie wznowiła obrady. 

Dyskusja. 
Kolejno Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska zarządziła głosowanie                           nad podjęciem uchwały w sprawie apelu do Prezesa Rady Ministrów dotyczącego budowy drogi ekspresowej S 3 na odcinku Szczecin – Świnoujście:
Za podjęciem uchwały głosowało 21 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 
Uchwała została podjęta. 

Uchwała Nr IV/22/2015 Rady Miasta Świnoujście w sprawie apelu do Prezesa Rady Ministrów dotyczącego budowy drogi ekspresowej S 3 na odcinku Szczecin – Świnoujście stanowi załącznik nr 24  do protokołu. 
Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 25 do protokołu.  

Ad. pkt 13 – Podjęcie uchwały w sprawie skargi na działalność Prezydenta Miasta Świnoujście. 

Projekt uchwały przedstawił Prezydent Miasta Janusz Żmurkiewicz. Skarga dotyczy  schroniska dla zwierząt.

Opinie Komisji Rady:
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu Andrzej Szczodry poinformował,                    że komisja wypracowała pozytywną opinię do I projektu uchwały uznającego skargę                            za bezzasadną, przy 5 głosach za, 4 głosach przeciwnych, głosów wstrzymujących się                      nie było.       

Dyskusja. 

Przewodnicząca Rady Miasta  Joanna Agatowska zarządziła głosowanie nad podjęciem               I projektu uchwały w sprawie uznania skargi za bezzasadną:
Za podjęciem uchwały głosowało 16 radnych, 4 radnych głosowało przeciwko, 1 radny wstrzymał się od głosu. 
Uchwała została podjęta. 

Uchwała Nr IV/23/2015 Rady Miasta Świnoujście w sprawie uznania skargi za bezzasadna stanowi załącznik nr 26 do protokołu. 
Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 27 do protokołu. 

Ad. pkt 14 – Podjęcie uchwały w sprawie zlecenia Komisji Rewizyjnej zbadania skargi. 

Radni otrzymali dwa projekty uchwał:
	- w sprawie uznania skargi za bezzasadną, 
	- w sprawie zlecenia Komisji Rewizyjnej zbadania skargi. 
Sprawa dotyczy pana K. Jacyszyna. 

Prezydent Miasta Janusz Żmurkiewicz poinformował, że wpłynął nowy dokument – decyzja Samorządowego Kolegium Odwoławczego. W związku z tym, przygotowano dodatkowy projekt uchwały w sprawie uznania skargi za bezzasadną.   

Komisje nie opiniowały tych projektów uchwał. 

Dyskusja. 
Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska zarządziła głosowanie kolejno                         nad projektami uchwał:
	- w sprawie uznania skargi za bezzasadną:
Za podjęciem uchwały głosował 1 radny, przeciwko głosowało 2 radnych, 14 radnych wstrzymało się od głosu. 
Uchwała nie została  podjęta. 

	- w sprawie zlecenia Komisji Rewizyjnej zbadania skargi:
Za podjęciem uchwały głosowało 11 radnych, przeciwko nikt nie głosował, 9 radnych wstrzymało się od głosu. 
Uchwała została podjęta. 
Uchwała Nr IV/24/2015 Rady Miasta Świnoujście w sprawie zlecenia Komisji Rewizyjnej zbadania skargi stanowi załącznik nr 28 do protokołu. 
Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 29 do protokołu. 

Ad. pkt 15 – Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych Miasta Świnoujście                    za rok szkolny 2013/2014.
 
Radni zapoznali się z informacją, uwag nie wniesiono. 
Informacja na piśmie stanowi załącznik nr 30 do protokołu. 

Ad. pkt 16 – Odpowiedzi na interpelacje Radnych. 
Odpowiedzi na interpelacje Radnych stanowią załącznik nr 31 do protokołu. 

Ad. pkt 17 – Wolne wnioski. 
Wolne wnioski stanowią załącznik nr 32 do protokołu. 

Ad. pkt 18 – Zamknięcie obrad.  

Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska w związku z wyczerpaniem porządku, zamknęła obrady IV Sesji rady Miasta Świnoujście w dniu 8 stycznia 2015 roku o godz. 1835.

Nagranie z przebiegu IV Sesji w formacie mp3 stanowi załącznik nr 33 do protokołu. 



Przewodnicząca Rady Miasta 

         Joanna Agatowska 
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