Protokół nr 5/2015 z V Sesji Rady Miasta Świnoujście,
która odbyła, w dniu 26 lutego 2015 roku o godz. 900 do godz. 1940
Na sesji obecni byli:

1. Radni wg listy obecności

2. Janusz Żmurkiewicz – Prezydent Miasta

3. Barbara Michalska – Zastępca Prezydenta Miasta

4. Paweł Sujka – Zastępca Prezydenta Miasta

5. Iwona Górecka-Sęczek – Skarbnik Miasta

6. Maciej Nowicki – Radca Prawny

7. Naczelnicy i pracownicy Wydziałów Urzędu Miasta

8. Dyrektorzy i Kierownicy jednostek organizacyjnych

Ad. pkt 1 – Sprawy regulaminowe (stwierdzenie kworum, przyjęcie protokołów                          z III i IV Sesji RM).

Obrady V Sesji Rady Miasta po stwierdzeniu kworum otworzyła i prowadziła Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska.
Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska przeszła do przyjęcia protokołów                         z III i IV Sesji Rady Miasta.

Za przyjęciem protokołu z III Sesji głosowało 18 radnych, głosów przeciwnych                                    i wstrzymujących się nie było. 

Protokół został przyjęty. 

Za przyjęciem protokołu z IV Sesji głosowało 18 radnych, głosów przeciwnych                                   i wstrzymujących się nie było. 

Protokół został przyjęty.

Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska zarządziła głosowanie nad przyjęciem zaproponowanego porządku obrad. 
Za przyjęciem porządku głosowało 18 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się                   nie było. 

Porządek obrad został przyjęty.
Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu.

Zawiadomienie wraz z porządkiem obrad stanowi załącznik nr 2 do protokołu.
Informacja Przewodniczącej Rady Miasta, o sprawach które wpłynęły do Biura Rady Miasta między sesjami stanowi załącznik nr 3  do protokołu.  
Ad. pkt 2 – Informacja Prezydenta Miasta o pracy między Sesjami Rady.

Prezydent Miasta Janusz Żmurkiewicz przedstawił informacje dotyczące między innymi:

- Terminal LNG. W dniu wczorajszym brałem udział w spotkaniu organizowanym przez pana Wojewodę Zachodniopomorskiego z inwestorem, wykonawcami, ze wszystkimi służbami Pana Wojewody podległymi, które będą wydały wszelkie decyzje związane                         z dopuszczeniem terminalu do eksploatacji. Od inwestora usłyszałem po raz pierwszy nowy termin zakończenia IV kwartał 2015 roku. Dzięki tej inwestycji obszar naszego miasta zwiększy się. 

-Budowa stałego przyłączenia. Została podpisana umowa z firmą włoską „Technical” na realizację programu funkcjonalno-użytkowego badań geologicznych stałego połączenia.                    Ta umowa opiewa na kwotę 2 miliony 89 tysięcy złotych, termin zakończenia uzgodniony                  z firmą i z panem Marszałkiem Olgierdem Geblewiczem do końca listopada bieżącego roku. Firma włoska uważa, że jest w stanie to zrobić w tym czasie. Trzy strony zgodziły się na ten termin. Problemem zasadniczym jest dokładne sprecyzowanie, jak będzie ta inwestycja finansowana, bo znajduje się liście, natomiast jest problem środków finansowych, które mają być na ten cel przeznaczone. Dzisiaj wiemy, że na pewno są pieniądze, które gmina zadeklarowała. Deklaracja jest podtrzymywana. Natomiast potrzebujemy jasne stanowisko, skąd będą brane pozostałe pieniądze. Z budżetu państwa, który może dołożyć w ramach tych środków z Unii Europejskiej, bo to on decyduje, jaka kwota z Unii będzie                                          na ten cel przeznaczona, albo sfinansować w pozostałym procencie z własnych środków.

- Droga krajowa numer 3. W wyniku różnych działań, które zostały podjęte i wsparcia,  tutaj rokowania są lepsze i myślę, że ten temat będzie realizowany. 
Oby nie kosztem tunelu. Tego się obawiam.

- Wskazując „Stawa Młyny” czyli popularny „Wiatrak” miejscem najbardziej romantycznym, które wygrało rywalizację organizowaną przez Zachodniopomorską Agencję Rozwoju Turystycznego. Wpłynął pierwszy wniosek o udzielenie ślubu na tle „Wiatraka”.

- Podpisano umowę na dalszą modernizację kamienic wzdłuż ulic Hołdu Pruskiego                  i Piłsudskiego. Firma, która podpisała umowę jest to firma konserwacji budynków Kieradz                  ze Szczecina. 
- Prom Karsibór I został przekazany na stocznię. Koszt remontu prawie 15 milionów        z czego dofinansowanie tylko 5,5 miliona.
- W Hamburgu odbyły się targi turystyczne, gdzie było 900 wystawców,                                  w tym również reprezentanci Świnoujście z naszą ofertą.
- Przedstawił opinię o informacji jednego z portali internetowych na temat udostępnienia za darmo dla dzieci lodowiska w Ahlbecku.
- Na jednej z poprzednich sesji złożony był wniosek dot. wędkarzy, którzy chodzą             nad kanał łowiąc ryby, muszą po zezwolenie jeździć na drugą stroną. W związku z tym,                     że zmieniły się przepisy i od marca nie będzie potrzeby posiada zezwolenia, wystarczy tylko dowód wpłaty, a nie żadne zezwolenie. Uproszczono te procedury.

- Na temat opinii, którą Stowarzyszanie na zlecenie wykonało i pokazało, jak bardzo zanieczyszczone jest środowisko w naszym mieście. Interweniowaliśmy, bo z badań, którymi dysponujemy wynika, że w Świnoujściu żadnego zagrożenia w tym zakresie nie ma. Nierzetelna informacja spowodowało bardzo wiele zamieszania, w tym zakresie. Wystąpiliśmy do tej fundacji protestując właśnie przeciw takiemu informowaniu mieszkańców. Fundacja przyznała się do winy, wycofała swoja oskarżenia i fundacja przeprosi przede wszystkim mieszkańców Świnoujścia, za nieprawdziwą informację, którą opublikowała. 

- Poprosił o zapoznanie się z regulaminem budżetu obywatelskiego,                                   który wykorzystywaliśmy w poprzednim roku.
- 28 lutego na Placu Wolności, będzie organizowane święto Międzynarodowy Dzień Pamięci Żołnierzy Wyklętych.
- 11 marca o godzinie 1200 na cmentarzu komunalnym odbędzie się uroczystość upamiętniająca zbombardowanie Świnoujścia w 1945 roku.
- 12 marca o godzinie 1400 podoba uroczystość odbędzie się na cmentarzu Golm                   w Kamminke.
- Kwestia Floty. Ja mogę powiedzieć, tylko tyle, że nie znam sytuacji Floty.
Pani Przewodnicząca przeczytała stanowisko radnych Klubu SLD w tej sprawie.                            Nie informowano mnie do tej pory co się dzieje. Mogę jedynie powiedzieć tylko,                              że otrzymałem stanowisko z policji o dopuszczeniu stadionu do rozgrywania meczy. Mówimy o oświetleniu na kolejną rundę. Ten stadion na tą rundę wiosenną spełnia warunki PZPN. Natomiast Policja zaprezentowała mi negatywne stanowisko, nie wyrażające zgody                          na organizowanie meczów od 7 marca, ponieważ zarząd nie spełnił warunków związanych                  z monitoringiem, które poprzednio były spełniane. 
- Zapoznanie się z „Informacją dotyczącą zamierzeń ujętych w wieloletnim programie gospodarowania mieszkaniowym zasobem Gminy Miasto Świnoujście na lata 2012-2017,                  a planowanymi wielkościami roku 2015” – stanowi załącznik nr 3a do protokołu.  
Informacja na piśmie dotycząca zarządzeń Prezydenta Miasta stanowi załącznik nr 3b                      do protokołu.
Ad. pkt 3 – Interpelacje Radnych.
Złożono interpelacje na piśmie i zapytania ustne (rejestry są wyszczególnione w załącznikach do punktu  20 protokołu. 
Przewodniczącą Rady Miasta Joanna Agatowska zarządziła 20 minut przerwy.

Po przerwie wznowiła obrady.

Ad. pkt 4 – Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy finansowej Gminy Miasto Świnoujście na lata 2015 – 2028
Projekt uchwały z autopoprawkami przedstawiała Iwona Górecka Sęczek – Skarbnik Miasta. 
Opinię Komisji Rady:

Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu Andrzej Szczodry przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały przy 10 głosach za, głosów przeciwnych i wstrzymujących się 
nie było.  

Przewodniczący Komisji Edukacji, Kultury i Sportu Waldemar Buczyński przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały przy 7 głosach za, głosów przeciwnych 
i wstrzymujących się nie było.
Przewodniczący Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych Wiesław Góreczny przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały przy 6 głosach za, głosów przeciwnych 
i wstrzymujących się nie było.

Dyskusja. 

Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska zarządziła głosowanie nad podjęciem uchwały w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy finansowej Gminy Miasto Świnoujście na lata 2015- 2028 wraz z autopoprawką:
Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych, głosów przeciwnych nie było, przy 1 głosie wstrzymującym się.
Uchwała została podjęta.

Uchwała Nr V/25/2015 Rady Miasta Świnoujście z dnia 26 lutego 2015 roku w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy finansowej Gminy Miasto Świnoujście na lata 2015 – 2028 stanowi załącznik nr 4 do protokołu.

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 5 do protokołu. 

Ad. pkt 5 – Podjęcie uchwały w sprawie desygnowania delegatów do reprezentowania Gminy Miasto Świnoujście w Stowarzyszeniu Gmin Polskich Euroregionu Pomerania.
Projekt uchwały przedstawił Prezydent Miasta Janusz Żmurkiewicz. 

Dyskusja. 

Radny Stanisław Bartkowiak zgłosił kandydaturę Przewodniczącej Rady Miasta Joanny Agatowskiej – radna nie wyraziła zgody na kandydowanie do funkcji delegata w Euroregionie Pomerania. 

Zaproponowano kandydatury Prezydenta Miasta Janusza Żmurkiewicza                                  oraz Wiceprzewodniczącego Rady Dariusza Śliwińskiego.  

Obaj kandydaci wyrazili zgodę. 

Więcej kandydatów nie zgłoszono. 

Radny Jacek Jurkiewicz złożył wniosek, aby nad każdą kandydaturą głosować osobno:

Za wnioskiem głosowało 13 radnych, 3 radnych głosowało przeciwko, 2 radnych wstrzymało się od głosu. 

Wniosek został przyjęty. 

Głosowanie nad kandydaturą Prezydenta Miasta Janusza Żmurkiewicza:

Za głosowało 18 radnych,  głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 

Głosowanie nad kandydaturą Wiceprzewodniczącego Rady  Dariusza Śliwińskiego:

Za głosowało 16 radnych, przeciwko nikt nie głosował, 2 radnych wstrzymało się od głosu.    

Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska zarządziła głosowanie nad podjęciem uchwały w sprawie desygnowania delegatów do reprezentowania Gminy Miasto Świnoujście w Stowarzyszeniu Gmin polskich Euroregionu Pomerania uzupełnionej o nazwiska kandydatów:  

Za podjęciem uchwały głosowało 18 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się                   nie było. 

Uchwała została podjęta.   

Uchwała Nr V/26/2015 Rady Miasta Świnoujście z dnia 26 lutego 2015 roku w sprawie desygnowania delegatów do reprezentowania Gminy Miasto Świnoujście w Stowarzyszeniu Gmin Polskich Euroregionu Pomerania stanowi załącznik nr 6 do protokołu.
Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 7 do protokołu.
Ad. pkt 6 – Podjęcie uchwały w sprawie wystąpienia Gminy Miasto Świnoujście 
ze Stowarzyszenia pn. „Związek Miast i Gmin Morskich”.
Projekt uchwały po autopoprawce przedstawili Prezydent Miasta Janusz Żmurkiewicz                    i Sekretarz Miasta Iwona Szkopińska. 


Opinie Komisji Rady:
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu Andrzej Szczodry przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały przy 5 głosach za, 4 głosach przeciwnych, 2 głosach wstrzymujących się.  

Dyskusja. 

Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska zarządziła głosowanie nad podjęciem uchwały w sprawie wystąpienia Gminy Miasto Świnoujście ze Stowarzyszenia pn. „Związek Miast i Gmin Morskich”:
Za podjęciem uchwały głosowało 7 radnych, 12 radnych głosowało przeciwko, głosów wstrzymujących się nie było.

Uchwała nie została podjęta.

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 8 do protokołu.
Ad. pkt 7 – Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla członków ochotniczej straży pożarnej za udział w działaniach ratowniczych
lub szkoleniu pożarniczym organizowanym prze Państwowa Straż Pożarną lub gminę.
Projekt uchwały wraz z autopoprawkami przedstawiła Naczelnik Wydziału Spraw Obywatelskich i Urzędu Stanu Cywilnego Danuta Bursiak.
Dyskusja.

Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska zarządziła głosowanie nad podjęciem uchwały w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla członków ochotniczej straży pożarnej za udział w działaniach ratowniczych lub szkoleniu pożarniczym organizowanym prze Państwowa Straż Pożarną lub gminę po autopoprawkach:
Za podjęciem uchwały głosowało 18 radnych, głosów przeciwnych nie było, 1 radny wstrzymał się od głosu.

Uchwała została podjęta.

Uchwała Nr V/27/2015 Rady Miasta Świnoujście z dnia 26 lutego 2015 roku w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla członków ochotniczej straży pożarnej                    za udział w działaniach ratowniczych lub szkoleniu pożarniczym organizowanym                          przez Państwowa Straż Pożarną lub gminę stanowi załącznik nr 9 do protokołu.
Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 10 do protokołu. 
Ad. pkt 8 – Podjęcie uchwały zmieniającą uchwałę w sprawie zasada i trybu przyznawania, wstrzymywania oraz pozbawiania stypendiów sportowych.
Opinie Komisji Rady:
Przewodniczący Komisji Edukacji, Kultury i Sportu Waldemar Buczyński przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały przy 7 głosach za, głosów przeciwnych 
i wstrzymujących się nie było.
  
Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska zarządziła zgłaszanie kandydatów 
do pracy w komisji stypendialnej na najbliższą kadencję.
Radny Stanisław Bartkowiak zgłosił kandydaturę radnego Waldemara Buczyńskiego.
Radny Jacek Jurkiewicz zgłosił kandydaturę radnego Andrzeja Mrozka.

Radna Elżbieta Jabłońska zgłosił kandydaturę radnego Kamila Janta-Lipińskiego.

Radny Andrzej Szczodry zgłosił kandydaturę radnego Sławomira Nowickiego.

Przewodniczącą Rady Miasta Joanna Agatowska zarządziła 5 minut przerwy.

Po przerwie wznowiła obrady.


Dyskusja.
Kolejno Radny Sławomir Nowicki wycofał swoja kandydaturę. 

Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska zarządziła głosowanie nad podjęciem uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie zasad i trybu przyznawania, wstrzymywania                   oraz pozbawiania stypendiów sportowych uzupełnionej o nazwiska radnych Waldemara Buczyńskiego, Andrzeja Mrozka, Kamila Janta-Lipińskiego:
Za podjęciem uchwały głosowało 18 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się 
nie było.

Uchwała została podjęta.

Uchwała Nr V/28/2015 Rady Miasta Świnoujście z dnia 26 lutego 2015 roku zmieniająca uchwałę w sprawie zasad i trybu przyznawania, wstrzymywania oraz pozbawiania stypendiów sportowych stanowi załącznik nr 11 do protokołu.

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 12 do protokołu. 
Ad. pkt 9 – Podjęcie uchwały w sprawie określenia kryteriów drugiego etapu postępowania rekrutacyjnego do publicznych przedszkoli i oddziałów przedszkolnych                w szkołach podstawowych prowadzonych przez Gminę Miasto Świnoujście oraz zmiany uchwały nr LXV/533/2010 Rady Miasta Świnoujście z dnia 25 lutego 2010 r.

Projekt uchwały przedstawiła Naczelnik Wydziału Edukacji Janina Śmiałkowska. 

Opinie Komisji Rady:

Przewodniczący Komisji Edukacji, Kultury i Sportu Waldemar Buczyński przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały przy 8 głosach za, głosów przeciwnych 
i wstrzymujących się nie było.
Dyskusja.
Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska zarządziła głosowanie nad podjęciem uchwały w sprawie określenia kryteriów drugiego etapu postępowania rekrutacyjnego                      do publicznych przedszkoli i oddziałów przedszkolnych w szkołach podstawowych prowadzonych przez Gminę Miasto Świnoujście oraz zmiany uchwały nr LXV/533/2010 Rady Miasta Świnoujście z dnia 25 lutego 2010 r.
Za podjęciem uchwały głosowało 19 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się 
nie było.

Uchwała została podjęta jednogłośnie.

Uchwała Nr V/29/2015 Rady Miasta Świnoujście z dnia 26 lutego 2015 roku w sprawie określenia kryteriów drugiego etapu postępowania rekrutacyjnego do publicznych przedszkoli i oddziałów przedszkolnych w szkołach podstawowych prowadzonych przez Gminę Miasto Świnoujście oraz zmiany uchwały nr LXV/533/2010 Rady Miasta Świnoujście                                   z dnia 25 lutego 2010 r. stanowi załącznik nr 13 do protokołu.

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 14 do protokołu.   

Ad. pkt 10 – Podjęcie uchwały w sprawie zamiaru likwidacji Filii Szkoły Podstawowej nr 2 w Świnoujściu.
Projekt uchwały przedstawił Zastępca Prezydenta Miasta Paweł  Sujka. 


Opinie Komisji Rady:

Przewodniczący Komisji Edukacji, Kultury i Sportu Waldemar Buczyński przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały przy 7 głosach za, głosów przeciwnych nie było,                  przy 1 głosie wstrzymującym się.

Dyskusja.
Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska zarządziła głosowanie nad podjęciem uchwały w sprawie zamiaru likwidacji Filii Szkoły Podstawowej nr 2 w Świnoujściu.
Za podjęciem uchwały głosowało 19 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się 
nie było.

Uchwała została podjęta.

Uchwała Nr V/30/2015 Rady Miasta Świnoujście z dnia 26 lutego 2015 roku w sprawie zamiaru likwidacji Filii Szkoły Podstawowej nr 2 w Świnoujściu załącznik nr 15                            do protokołu.

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 16 do protokołu. 

Przewodniczącą Rady Miasta Joanna Agatowska zarządziła przerwę obiadową                      od godz. 1420 do godz. 1520.
Po przerwie wznowiła obrady.


Ad. pkt 11 – Podjęcie uchwały w sprawie powołania Rady Społecznej przy Samodzielnym Publicznym Zakładzie Opieki Zdrowotnej Zakład Pielęgnacyjno-Opiekuńczy w Świnoujściu.

Projekt uchwały przedstawił Zastępca Prezydenta Miasta Paweł  Sujka. 

Opinie Komisji Rady:

Przewodniczący Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych Wiesław Góreczny przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały przy 7 głosach za, głosów przeciwnych 
i wstrzymujących się nie było.
Dyskusja.
Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska poprosiła o zgłaszanie kandydatów 
do Rady Społecznej przy Zakładzie Pielęgnacyjno - Opiekuńczym.

Kolejno Zastępca Prezydenta Miasta Paweł Sujka poinformował, że przedstawicielem Prezydenta Miasta będzie Naczelnik Wydziału Zdrowia i Polityki Społecznej Gabriela Flis - Niśkiewicz.
Radny Sławomir Nowicki zgłosił kandydaturę radnego Kazimierza Nowickiego. 

Radny Andrzej Mrozek zgłosił kandydaturę radnego Jacka Jurkiewicza.

Radny Stanisław Bartkowiak zgłosił kandydatury Przewodniczącej Rady Joanny Agatowskiej i radnego Roberta Gawrońskiego.

Radna Elżbieta Jabłońska zgłosiła kandydaturę Wiceprzewodniczącego Rady 
Dariusz Śliwińskiego.

Zastępca Prezydenta Miasta Paweł Sujka poinformował, że z ramienia Wojewody Zachodniopomorskiego funkcję przedstawiciela będzie pełniła Radna Elżbieta Jabłońska.

Wszyscy zgłoszeni kandydaci wyrazili zgodę na pracę w Radzie Społecznej oraz wypełnili stosowne oświadczenia.

Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska zarządziła głosowanie nad podjęciem uchwały w sprawie powołania Rady Społecznej przy Samodzielnym Publicznym Zakładzie Opieki Zdrowotnej Zakład Pielęgnacyjno-Opiekuńczy w Świnoujściu uzupełnionej                           o zgłoszonych kandydatów.

Za podjęciem uchwały głosowało 17 radnych, głosów przeciwnych nie było, przy 1 głosie wstrzymującym się.
Uchwała została podjęta.

Uchwała Nr V/31/2015 Rady Miasta Świnoujście z dnia 26 lutego 2015 roku w sprawie powołania Rady Społecznej przy Samodzielnym Publicznym Zakładzie Opieki Zdrowotnej Zakład Pielęgnacyjno-Opiekuńczy w Świnoujściu stanowi załącznik nr 17 do protokołu.

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 18 do protokołu. 
Ad. pkt 12 – Podjęcie uchwały w sprawie ogłoszenia tekstu jednolitego uchwały 
w sprawie ustanowienia Statutu Uzdrowiska Świnoujście.

projekt uchwały przedstawił Radca Prawny  Maciej Nowicki.

Opinie Komisji Rady:

Przewodniczący Komisji Uzdrowiskowej Krzysztof Szpytko przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały przy 4 głosach za, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.


Przewodniczący Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych Wiesław Góreczny przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały przy 7 głosach za, głosów przeciwnych 
i wstrzymujących się nie było.

Dyskusja.
Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska zarządziła głosowanie nad podjęciem uchwały w sprawie ogłoszenia tekstu jednolitego uchwały w sprawie ustanowienia Statutu Uzdrowiska Świnoujście.
Za podjęciem uchwały głosowało 17 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących 
nie było.
Uchwała została podjęta.

Uchwała Nr V/32/2015 Rady Miasta Rady Miasta Świnoujście z dnia 26 lutego 2015 roku                  w sprawie ogłoszenia tekstu jednolitego uchwały w sprawie ustanowienia Statutu Uzdrowiska Świnoujście stanowi załącznik nr 19 do protokołu.

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 20 do protokołu. 
Ad. pkt 13 – Podjęcie uchwały w sprawie wskazania przedstawiciela Rady Miasta 
do Gminnej Rady Działalności Pożytku Publicznego.
Projekt uchwały przedstawił Zastępca Prezydenta Miasta Paweł Sujka.

Opinie Komisji Rady:

Przewodniczący Komisji Edukacji, Kultury i Sportu Waldemar Buczyński przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały przy 8 głosach za, głosów przeciwnych 
i wstrzymujących się nie było.
Przewodniczący Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych Wiesław Góreczny przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały przy 7 głosach za, głosów przeciwnych 
i wstrzymujących się nie było.
Dyskusja.

Radny Jan Borowski zgłosił kandydaturę radnej Elżbiety Jabłońskiej.

Radny Stanisław Bartkowiak zgłosił kandydaturę radnego Marka Niewiarowskiego.
Więcej kandydatur nie zgłoszono.
Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska zarządziła kolejno głosowanie 
nad zgłoszonymi kandydaturami: 
Radna Elżbieta  Jabłońska:

Za głosowało 7 radnych.

Radny Marek Niewiarowski:

Za głosowało 12 radnych.

W wyniku głosowania projekt uchwały został uzupełniony o nazwisko radnego Marka Niewiarowskiego. Kolejno Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska zarządziła głosowanie nad podjęciem uchwały w sprawie wskazania przedstawiciela Rady Miasta                     do Gminnej Rady Działalności Pożytku Publicznego:

Za podjęciem uchwały głosowało 14 radnych, przy 5 głosach przeciwnych, głosów wstrzymujących się nie było.
Uchwała została podjęta.

Uchwała Nr V/33/2015 Rady Miasta Świnoujście z dnia 26 lutego 2015 roku w sprawie wskazania przedstawiciela Rady Miasta do Gminy Rady Działalności Pożytku Publicznego stanowi załącznik nr 21 do protokołu.

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 22 do protokołu. 

Ad. pkt 14 – Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Gminy Miasto Świnoujście w rejonie                       ul. Wrzosowej.

Projekt uchwały wraz z autopoprawką przedstawiła naczelnik Wydziału Architektury                       i Urbanistyki Joanna Smalc.
Opinie Komisji Rady:
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu Andrzej Szczodry przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały przy 10 głosach za, głosów przeciwnych i wstrzymujących się
nie było.
Przewodniczący Komisji Uzdrowiskowej Krzysztof Szpytko poinformował, że podczas obrad Komisji została zgłoszona autopoprawka. Komisja wypracowała pozytywną opinię przy 3 głosach za, 1 członek komisji głosował przeciwko, głosów wstrzymujących się                    nie było.
Dyskusja.
Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska zarządziła głosowanie nad podjęciem uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Gminy Miasto w rejonie ul. Wrzosowej wraz z autopoporawką:
Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych, głosów przeciwnych nie było, 2 radnych wstrzymało się od głosu.
Uchwała została podjęta.
Uchwała Nr V/34/2015 Rady Miasta Świnoujście z dnia 26 lutego 2015 roku w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Gminy Miasto Świnoujście w rejonie ul. Wrzosowej stanowi załącznik nr 23 do protokołu.

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 24  do protokołu. 
Ad. pkt 15 – Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Gminy Miasto Świnoujście w rejonie 
ulic Ludzi Morza, Wrzosowej, Wolińskiej.

Projekt uchwały wraz z autopoprawką przedstawiła Naczelnik Wydziału Architektury                    i Urbanistyki Joanna Smalc.
Opinie Komisji Rady:
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu Andrzej Szczodry przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały przy 10 głosach za, głosów przeciwnych i wstrzymujących się                 nie było.
Przewodniczący Komisji Uzdrowiskowej Krzysztof Szpytko poinformował,
że podczas obrad Komisji została zgłoszona autopoprawka. Komisja wypracowała opinię pozytywną przy 3 głosach za, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.
Dyskusja.
Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska zarządziła głosowanie nad podjęciem uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Gminy Miasto Świnoujście w rejonie ulic Ludzi Morza, Wrzosowej, Wolińskiej wraz z autopoprawką.
Za podjęciem uchwały głosowało 16 radnych, przeciwko głosował 1 radny, 1 radny wstrzymał się od głosu.
Uchwała została podjęta.

Uchwała Nr V/35/2015 Rady Miasta Świnoujście z dnia 26 lutego 2015 roku w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Gminy Miasto Świnoujście w rejonie ulic Ludzi Morza, Wrzosowej, Wolińskiej stanowi załącznik nr 25 do protokołu.

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 26 do protokołu. 


Ad. pkt 16 – Podjęcie uchwały w sprawie zawarcia umowy najmu lokalu socjalnego grupy A.

Projekt uchwały przedstawił Zastępca Prezydenta Miasta Paweł Sujka.
Opinie Komisji Rady:
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu Andrzej Szczodry przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały przy 10 głosach za, głosów przeciwnych i wstrzymujących się 
nie było.
Przewodniczący Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych Wiesław Góreczny przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały przy 7 głosach za, głosów przeciwnych
i wstrzymujących się nie było.
Dyskusja.

Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska zarządziła głosowanie nad podjęciem uchwały w sprawie zawarcia umowy najmu lokalu socjalnego grupy A.
Za podjęciem uchwały głosowało 17 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się 
nie było. 
Uchwała została podjęta.
Uchwała Nr V/36/2015 Rady Miasta Świnoujście z dnia 26 lutego 2015 roku w sprawie zawarcia umowy najmu lokalu socjalnego grupy A stanowi załącznik nr 28 do protokołu.

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 29 do protokołu.
Ad. pkt 17 – Podjęcie uchwały w sprawie uznania skargi za bezzasadną (stanowisko Komisji Rewizyjnej).
Projekt uchwały wraz ze stanowiskiem Komisji przedstawił Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Stanisław Bartkowiak.
Opinie Komisji Rady:

Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu Andrzej Szczodry przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały przy 6 głosach za, przeciwko głosowało 4 radnych, głosów wstrzymujących się nie było.
Dyskusja.

Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska zarządziła głosowanie nad podjęciem uchwały w sprawie uznania skargi za bezzasadną (stanowisko Komisji Rewizyjnej).
Za podjęciem uchwały głosowało 14 radnych, przeciwko głosowało 5, głosów wstrzymujących się nie było.

Uchwała został podjęta. 
Uchwała Nr V/37/2015 Rady Miasta Świnoujście z dnia 26 lutego 2015 roku w sprawie uznania skargi za bezzasadną stanowi załącznik nr 30 do protokołu.

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 31 do protokołu.
Ad. pkt 18 – Podjęcie uchwały w sprawie skargi na działalność Prezydenta Miasta Świnoujście (projekt I i II, dot. skargi Prezesa Zarządu Stowarzyszenia Polskie Forum Transportu z siedzibą w Szczecinie). 

Projekty uchwał przedstawiła Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska. 
Opinie Komisji Rady:
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu Andrzej Szczodry przedstawił  pozytywną opinię do projektu uchwały w sprawie zlecenia Komisji Rewizyjnej zbadania skargi                         na działalność Prezydenta Miasta Świnoujście – za opinią pozytywną głosowało 10 członków komisji, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 

Dyskusja. 

Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska zarządziła głosowanie nad podjęciem uchwały w sprawie zlecenia Komisji Rewizyjnej zbadania skargi na działalność Prezydenta Miasta Świnoujście.
Za podjęciem uchwały głosowało 14 radnych, głosów przeciwnych nie było, 3 radnych wstrzymało się od głosu.

Uchwała została podjęta.

Uchwała Nr V/38/2015 Rady Miasta Świnoujście z dnia 26 lutego 2015 roku w sprawie zlecenia Komisji Rewizyjnej zbadania skargi na działalność Prezydenta Miasta Świnoujście stanowi załącznik nr 32 do protokołu. 
Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 33 do protokołu. 
Ad. pkt 19 – Zapoznanie:
a) ze sprawozdaniem z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli                                    na poszczególnych stopniach awansu zawodowego w szkołach i placówkach prowadzonych przez Miasto Świnoujście w roku 2014,

b) z informacją z przeprowadzonych kontroli Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w roku 2014.
Radni zapoznali się ze sprawozdaniem i informacjami. 

Dyskusja.

Ad. pkt 20 – Odpowiedzi na interpelacje Radnych.
Rejestr interpelacji i odpowiedzi stanowi załącznik nr 34 do protokołu. 
Rejestr zapytań i odpowiedzi stanowi załącznik nr 35 do protokołu.
Ad. pkt 21 – Wolne wnioski.

Wolne wnioski stanowią załącznik nr 36 do protokołu.
Ad. pkt 22 – Zamknięcie obrad.
Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska w związku z wyczerpaniem porządku, zamknęła obrady V Sesji Rady Miasta Świnoujście w dniu 26 lutego 2015 r. o godz. 1940.

Nagranie z przebiegu V Sesji w formacie mp3 stanowi załącznik nr 37 do protokołu.

Przewodnicząca Rady Miasta 

      Joanna Agatowska 

Protokołowała:

Lizabetta Zasadzińska-Reich 
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