Protokół nr 12/2015 z XII sesji Rady Miasta Świnoujście, 

która odbyła się, w dniu 27 sierpnia 2015 roku od godz. 900 do godz. 2050. 
Na sesji obecni byli;
1. Radni wg listy obecności

2. Barbara Michalska – Zastępca Prezydenta Miasta,
            3.   Paweł Sujka - Zastępca Prezydenta Miasta,

            4.   Iwona Szkopińska – Sekretarz Miasta,  

5.   Maciej Nowicki - Radca Prawny UM,
            6.   Pan Marcin Stasik - Zastępca Nadleśniczego Nadleśnictwa Międzyzdroje,

7.   Naczelnicy i pracownicy Urzędu Miasta,
            8.   Dyrektorzy i Kierownicy jednostek organizacyjnych.
Ad. pkt 1 – Sprawy regulaminowe (stwierdzenie kworum, przyjęcie protokołu z IX i X sesji Rady Miasta). 

Obrady XII Sesji Rady Miasta po stwierdzeniu kworum otworzyła i prowadziła Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska. 
Kolejno przystąpiła do przyjęcia protokołów z IX i X sesji RM. Protokoły zostały przyjęte, uwag nie wniesiono. 
Zastępca Prezydenta Miasta Barbara Michalska w imieniu Prezydenta złożyła wniosek                    o wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały w dot. opinii do projektu lasów ochronnych położonych na terenie Gminy Miasto Świnoujście stanowiących własność Skarbu Państwa będących w zarządzie Lasów Państwowych.
Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska zaproponowała wprowadzenie                            do porządku obrad projektów uchwał:

- w sprawie zasad i trybu nadawania Honorowego Obywatelstwa Miasta Świnoujście (wniosek Komisji Doraźnej  ds. opracowania zmian w statutach Osiedli: Warszów, Przytór – Łunowo, oraz Sołectwa Karsibór),  

- w sprawie stanowiska dot. aktualnej sytuacji w Morskiej Stoczni Remontowej                                „ Gyfia” S.A. oddział w Świnoujściu.  
Następnie Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska zarządziła głosowania nad wprowadzeniem do porządku obrad projektów uchwał:

- w sprawie stanowiska dotyczącego sytuacji w Morskiej Stoczni Remontowej „Gryfia” SA oddział w Świnoujściu: 
Za wprowadzeniem projektu uchwały do porządku obrad głosowało 17 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 

- w sprawie zasad i trybu nadawania Honorowego Obywatelstwa Miasta Świnoujście: 
Za wprowadzeniem  projektu uchwały do porządku obrad głosowało 11 radnych, przy 5 głosach przeciwnych i 1 głosie wstrzymującym się.
- w sprawie opinii do projektu lasów ochronnych położonych na terenie Gminy Miasto Świnoujście stanowiących własność Skarbu Państwa będących w zarządzie Lasów Państwowych:
Za wprowadzeniem projektu uchwały do porządku obrad głosowało 15 radnych, przy 1 głosie przeciwnym, głosów wstrzymujących się nie było.

Kolejno Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska zarządziła głosowanie nad porządkiem obrad po zmianach:

Za przyjęciem porządku obrad głosowało 17 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.

Porządek obrad po zmianie został przyjęty. 
Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 
Zawiadomienie wraz z porządkiem obrad stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 
Ad. pkt 2 – Informacja Przewodniczącej o sprawach kierowanych do Rady Miasta                      w okresie między sesjami.
W dniu 24 sierpnia 2015 r. wpłynęła rezygnacja Pana Andrzeja Szczodrego z funkcji radnego. Miasta Świnoujście. Przesłana ona została do Komisarza Wyborczego w Szczecinie, który                    w terminie 14 dni wyda postanowienie o wygaśnięciu mandatu radnemu. Na sesji wrześniowej powołany zostanie do składu rady (Pan Sebastian Olszar), który wyraził zgodę na objecie funkcji radnego. 

W dniu 6 sierpnia 2015 r. wpłynęło pismo sprzedawców „Pchlego Targu” w Świnoujściu przy ul. Kołłątaja o przedłużenie zwiększonej częstotliwości wydarzenia plenerowego                        od września 2015 r. do grudnia 2015 r. – pismo zostało skierowane zgodnie z kompetencjami do Prezydenta Miasta. 

W dniu 1 września 2015 r. odbędą  się obchody 76 rocznicy wybuchu II wojny światowej, uroczystości rozpoczną się o godz. 12.00 na Placu Słowiańskim pod pomnikiem „Bohaterom Walk o Niepodległość Rzeczpospolitej” oraz o 12.45 na Cmentarzu Komunalnym.     
Ad. pkt 3 – Informacja Prezydenta  Miasta na temat pracy pomiędzy sesjami. 

Informację przedstawiła Zastępca Prezydenta Miasta Barbara Michalska. Poinformowała, że Pan Prezydent jest nieobecny ponieważ odbiera na Zamku Królewskim w Warszawie nagrodę za „Modernizacje Roku” przyznaną świnoujskiemu Amfiteatrowi.

Temat budowy terminala gazu skroplonego LNG w Świnoujściu: przedstawiciele rządu nie są zgodni, co do tego, kiedy gazowy terminal w Świnoujściu będzie gotowy. Premier i Minister Gospodarki mówią o jesieni, choć również dochodzą medialne informacje o 2017 roku.
Kolejna inwestycja w Świnoujściu, zrealizowana dzięki wsparciu spółki Polskie LNG, została oddana do użytku mieszkańcom miasta i turystom. Jest to parking na ponad 150 miejsc.
Informacja na temat budowy stałego połączenia pomiędzy wyspami Uznam i Wolin.
W dniu 27 lipca Pan Prezydent spotkał się z Waldemarem Sługockim –Sekretarzem Stanu w Ministerstwie Infrastruktury i Rozwoju.
W dniu 10 lipca odbyło się Walne Zgromadzenie Szczecińskiego Obszaru Metropolitarnego.
W dniu 6 lipca Rada Nadzorcza Zarządu Morskich Portów Szczecin i Świnoujście.
W dniu 10 sierpnia odbyło się spotkanie z Marszałkiem Województwa Zachodniopomorskiego na temat możliwości pozyskania dofinansowania z Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Zachodniopomorskiego na lata 2014-2020.
Kończy się sezon, odbyło się wiele wspaniałych imprez takich jak: Obchody 250-lecia Nadania Praw Miejskich, XI Morski Turniej Gwiazd w Tenisie Ziemnym, Grechuta Festiwal, Sail Świnoujście, WIATRAK, FAMA, Grechuta Festival, Sacrum non Profanum, Świnoujskie Wieczory Organowe; w amfiteatrze i muszli koncertowej wiele spektakli teatralnych, występów muzycznych, kabaretowych.
Gościliśmy na antenach największych mediów, TVP, TVN, POLSAT. Wiele rankingów na najlepsze Polskie kąpielisko – właściwie wszystkie - stawiało nas na podium tego współzawodnictwa.
Według danych zebranych przez Lion’s Bank obłożenie miejsc noclegowych w naszym mieście przez turystów w lipcu wynosiło aż 98 procent. To stawia nas na pierwszym miejscu wśród 20 najpopularniejszych miejscowości turystycznych w Polsce. Za nami są Kołobrzeg, Międzyzdroje, Mielno, Sopot, Zakopane, Karpacz, Szczyrk, a także całe Mazury.                                   W najbliższych nam Międzyzdrojach i Kołobrzegu było to odpowiednio 93 i 92 procent. W tym samym czasie obłożenie w popularnych miejscowościach na Mazurach wynosiło 80-90 procent. W stolicy Tatr, czyli Zakopanem było to 76 procent, Karpaczu – 72, Szczyrku – 52, a w Ustroniu 59.
Błękitna Flaga, to międzynarodowe wyróżnienie, które Świnoujście otrzymało w tym roku – jako jedyne w Polsce – już po raz 10 z rzędu. Po raz siódmy Błękitną Flagę otrzymała również świnoujska marina; największa i jedyna w kraju, która jest portem jachtowym zarówno morskim, jak i śródlądowym. Uroczystość odbyła się w dniu 1 lipca.
O popularności Świnoujścia świadczą również inne dane. Tylko w miesiącu lipcu zanotowaliśmy rekordową, niemal 200 tysięczną ilość wejść na nasze kamery internetowe; najwięcej z Polski, Niemiec, Wielkiej  Brytanii, krajów skandynawskich, Czech, Holandii, USA, Kanady, Ukrainy, Francji, Grecji, Hiszpanii,  a nawet tak egzotycznych dla nas krajów jak: Kenia, Australia, Brazylia, Iran, Indie, Chiny, Tunezja, Tajlandia, Nowa Zelandia czy Madagaskar. Z naszych kamer korzystają również ogólnopolskie media.
W dniach 10-11 sierpnia przebywała w Świnoujściu delegacja niemieckiego miasta KLEVE.
32 procent mniej wynagrodzenia za lipiec – to kara, jaką miasto na razie nałożyło na firmę zajmującą się odkomarzaniem. Właściciel firmy zwiększył obsadę ekipy odkomarzającej z 4 do 7 osób. Problemem pozostają tereny nienależące do miasta, w tym przede wszystkim te Lasów Państwowych, Wolińskiego Parku Narodowego oraz należące do osób prywatnych. Stąd też prowadzenie skutecznej akcji odkomarzania na naszym terenie jest bardzo utrudnione.
Zachodniopomorscy liderzy tegorocznego rankingu dziennika „Rzeczpospolita” otrzymali od Marszałka Województwa Olgierda Geblewicza żółte koszulki „lidera”. To dowód uznania dla Świnoujścia, Kołobrzegu, Karlina, Dziwnowa i Świnoujścia za sukces w tym najbardziej dla samorządów opiniotwórczym konkursie. Samorządy doceniono za politykę inwestycyjno-finansową i efektywność procedur administracyjnych. Świnoujście uznano także Najbardziej Innowacyjnym Miastem w Polsce.
Zakład Wodociągów i Kanalizacji w Świnoujściu zajął bardzo wysokie XIV miejsce w Ogólnopolskim Rankingu Przedsiębiorstw Wodociągowych "Wodociągi Polskie", organizowanym przez Polską Agencję Przedsiębiorczości. - Wpływ zakładu na rozwój regionu oraz działania na rzecz podniesienia jakości życia mieszkańców zaowocowały znalezieniem się wśród 20 najlepszych spółek wodociągowych w Polsce
Świnoujście ogłosiło  konkurs na koncepcję architektoniczno-urbanistyczną budowy kompleksu obiektów sportowych przy Centrum Edukacji Zawodowej i Turystyki przy ulicy Gdyńskiej, a także rozbudowy budynku szkoły. Termin składania wniosków o dopuszczenie do udziału w konkursie mija 31 sierpnia 2015 roku. Dla autorów trzech najlepszych prac przewidziano nagrody pieniężne po 15 tys. złotych za pierwsze miejsce oraz 10 i 5 tys. złotych za drugie i trzecie.
To kolejna inwestycja Miasta w przyszkolne obiekty sportowe, z których po południami mogą korzystać także inni mieszkańcy. W ostatnich latach boiska sportowe i place zabaw powstały przy Szkole Podstawowej nr 1, Zespole Szkół Publicznych nr 4, Szkole Podstawowej nr 6 oraz Liceum Ogólnokształcącym im Mieszka I. Zgodnie z regulaminem konkursu sala sportowa ma być przystosowana nie tylko do przeprowadzania treningów, ale również meczy koszykówki, siatkówki, tenisa i badmintona. Natomiast 6-torowy basen pływacki o wymiarach maksymalnie 16x25 metrów przeznaczony będzie przede wszystkim na zajęcia szkolne z wychowania fizycznego. Poza lekcjami natomiast obiekt, w którym przewidziano również strefę rekreacyjną z brodzikiem dla małych dzieci, będzie ogólnodostępny dla użytkowników indywidualnych. Wszystko ma powstać na terenie tuż przy CEZiT, otoczonym ulicami Grodzka, Gdyńska i Szkolna i kosztować 20 mln złotych netto.
Rozpoczęła się również inwestycja budowy boiska przy ulicy Białoruskiej. Wykonawca ma cztery miesiące na oddanie inwestycji do użytku. Środki na budowę boiska, w wysokości                 3,5 miliona złotych pochodzą z budżetu miasta, choć mamy ogromną szansę i aplikujemy                 o dofinansowanie w wysokości 1 miliona złotych z programu Ministerstwa Sportu                               i Turystyki. W tym etapie powstanie pełnowymiarowe boisko ze sztuczna nawierzchnią, nawilżaczami murawy, czteromasztowym oświetleniem i ogrodzeniem. W kolejnych etapach wybudowana zostanie bieżnia, budynek socjalny.
Świnoujście po raz kolejny może pochwalić się najniższą stopą bezrobocia w województwie zachodniopomorskim oraz jedną z najniższych w Polsce. Ostatnie oficjalne dane GUS –                   z czerwca ,a więc jeszcze przed sezonem –  6,3 %.
W dniu 27 czerwca otwarta została Galeria CORSO w pierwszy weekend odwiedziło ją 40 tysięcy osób.
Informacja o wydanych zarządzeniach stanowi załącznik nr 3 do protokołu. 
Ad. pkt 4 – Interpelacje i zapytania radnych. 

Radni złożyli interpelacje i zapytania (rejestr jest wyszczególniony w załączniku do punktu 19).
Ad. pkt 5 – Podjęcie uchwały w sprawie utworzenia odrębnych obwodów głosowania                  w wyborach do Sejmu Rzeczypospolitej Polskiej i do Senatu Rzeczypospolitej Polskiej zarządzonych na dzień 25 października  2015 r. 
Projekt uchwały przedstawiła Sekretarz Miasta Iwona Szkopińska. 

Dyskusja. 

Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska zarządziła głosowanie nad podjęciem uchwały w sprawie utworzenia odrębnych obwodów głosowania w wyborach do Sejmu Rzeczypospolitej Polskiej i do Senatu Rzeczypospolitej Polskiej, zarządzonych na dzień                 25 października 2015 r.
Za podjęciem uchwały głosowało 16 radnych, głosów przeciwnych nie było, 1 radny  wstrzymał się od głosu.  
Uchwała została podjęta.
Uchwała Nr XII/75/2015 Rady Miasta Świnoujście z dnia 27 sierpnia 2015 w sprawie utworzenia odrębnych obwodów głosowania w wyborach do Sejmu Rzeczypospolitej Polskiej i do Senatu Rzeczypospolitej Polskiej, zarządzonych na dzień 25 października 2015 r. stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 5 do protokołu. 
Ad. pkt 6 - Podjęcie uchwały o zmianie uchwały w sprawie podziału Miasta Świnoujście na stałe obwody głosowania. 

Projekt uchwały przedstawiła Sekretarz Miasta Iwona Szkopińska. 
Dyskusja. 

Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska zarządziła głosowanie nad podjęciem uchwały o zmianie uchwały w sprawie podziału Miasta Świnoujście na stałe obwody głosowania. 

Za podjęciem uchwały głosowało 16 radnych, głosów przeciwnych nie było, 1 radny wstrzymał się od głosu. 
Uchwała została podjęta. 
Uchwała Nr XII/76/2015 Rady Miasta Świnoujście z dnia 27 sierpnia 2015 r. o zmianie uchwały w sprawie podziału Miasta Świnoujście na stałe obwody głosowania stanowi załącznik nr 6 do protokołu.

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 7 do protokołu. 
Ad. pkt 7 -  Podjęcie uchwały o zmieniającą uchwałę nr XL/327/2013 Rady Miasta Świnoujście z dnia 2 lipca 2013 w sprawie ustalenia rozkładu godzin pracy aptek ogólnodostępnych w mieście Świnoujście.
 Projekt uchwały przedstawiła Sekretarz Miasta Iwona Szkopińska.
Opinie Komisji Rady: 

Przewodniczący Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych Wiesław Góreczny przedstawiał pozytywną opinię do projektu uchwały przy 3 głosach za, głosów przeciwnych                                i wstrzymujących się nie było. 

Dyskusja w trakcie, której przyjęto autopoprawkę, aby dopisać w podstawie prawnej                       do uchwały i w uzasadnieniu pełną nazwę „Zachodniopomorska Okręgowa Izba Aptekarska”. 

Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska zarządziła głosowanie nad podjęciem uchwały zmieniającej uchwałę  nr XL/327/2013 Rady Miasta Świnoujście z dnia                              2 lipca 2013 r. w sprawie ustalenia rozkładu godzin pracy aptek ogólnodostępnych w mieście Świnoujście wraz z autopoprawką.
Za podjęciem uchwały glosowało 17 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się                    nie było.   
Uchwała została podjęta. 
Uchwała Nr XII/77/2015 Rady Miasta Świnoujście z dnia 27 sierpnia 2015 r. zmieniająca uchwałę Nr XL/327/2013 Rady Miasta Świnoujście  z dnia 2 lipca 2013r. w sprawie ustalenia rozkładu godzin pracy aptek ogólnodostępnych w mieście Świnoujście stanowi załącznik                 nr 8 do protokołu.
Projekt uchwały  w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 9 do protokołu.
Ad. pkt 8 - Podjęcie uchwały w sprawie określania rodzajów zadań, na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych. 
Projekt uchwały przedstawiła Naczelnik Wydziału Zdrowia i Polityki Społecznej Gabriela Flis – Niśkiewicz.
Opinie Komisji Rady: 
Wiceprzewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu Kamil Janta – Lipiński przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały przy 11 głosach za, głosów przeciwnych                               i wstrzymujących się nie było.
Przewodniczący Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych Wiesław Góreczny przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały przy 5 głosach za, głosów przeciwnych                                i wstrzymujących się nie było.  

Dyskusja. 
Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska zarządziła głosowanie nad podjęciem uchwały w sprawie określenia rodzajów zadań, na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych.
Za podjęciem uchwały głosowało  17 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się                  nie było. 

Uchwała została podjęta. 
Uchwała Nr XII/78/2015 Rady Miasta Świnoujście z dnia 27 sierpnia 2015 r. w sprawie określenia rodzajów zadań, na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych stanowi załącznik nr 10 do protokołu.
Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 11 do protokołu.

Ad. pkt 9 – Pojęcie uchwały w sprawie zmiany statutu Osiedla Warszów.

Projekt uchwały wraz z autopoprawkami przedstawił Przewodniczący Komisji Doraźnej ds. zmian                 w Statutach Ryszard Teterycz.
Poinformował, że w skład Komisji Doraźnej Rady Miasta powołanej Uchwałą                                Nr  VI/43/2015 z dnia 26 marca 2015 r., weszli przedstawiciele wszystkich klubów radnych                       tj. Klubu Radnych „Sojuszu Lewicy Demokratycznej”, „Platformy Obywatelskiej RP”, „Grupy Morskiej – Cała Naprzód” oraz „Prawa i Sprawiedliwości”. Na pierwszym posiedzeniu komisji w dniu 13 kwietnia 2015 r. w ramach ustalonego trybu postępowania dokonano następujących czynności związanych z wymaganą przez prawo konsultacją społeczną do zamian statutów:

1) członkowie Komisji Doraźnej poinformowali Przewodniczących Zarządów Osiedli o powołaniu komisji i jej zadaniach,

2) Zarządy Osiedli wytypowały swoich przedstawicieli do udziału w pracach związanych z zadaniami komisji,

3) wytypowani przedstawiciele oraz poszczególni członkowie Komisji Doraźnej po przeprowadzeniu spotkań z mieszkańcami przedstawili komisji uwagi i wnioski w przedmiocie ewentualnych zmian do statutów,

4) członkowie Komisji Doraźnej będący jednocześnie przedstawicielami klubów Radnych, odbyli dodatkowe spotkania środowiskowe z zainteresowanymi mieszkańcami w celu omówienia zgłoszonych przez nich postulatów oraz zaprezentowania projektowanych zmian w statutach. 

Rada Miasta nie zgłaszała uwag, ani zastrzeżeń w kwestii sposobu przeprowadzonych konsultacji społecznych. 


     Dyskusja.
Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska zarządziła głosowanie nad podjęciem uchwały w sprawie zmiany statutu Osiedla Warszów po autopoprawkach.
Za pojęciem uchwały głosowało 17 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.
Uchwała została podjęta.
Uchwała Nr XII/79/2015 Rady Miasta Świnoujście z dnia 27 sierpnia 2015 r. w sprawie zmiany statutu Osiedla Warszów po autopoprawkach stanowi załącznik nr 12 do protokołu.

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 13 do protokołu  

Ad. pkt 10 – Pojęcie uchwały w sprawie zmiany statusu Osiedla Przytór – Łunowo. 
Projekt uchwały wraz z autopoprawkami przedstawił Przewodniczący Komisji Doraźnej ds. zmian                 w Statutach Ryszard Teterycz.
Dyskusja.
Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska zarządziła głosowanie nad podjęciem uchwały w sprawie zmiany statutu Osiedla Przytór – Łunowo  po autopoprawkach.

Za pojęciem uchwały głosowało 16 radnych, głosów przeciwnych nie było, przy 1 głosie wstrzymującym się .

Uchwała została podjęta.
Uchwała Nr XII/80/2015 Rady Miasta Świnoujście z dnia 27 sierpnia 2015 r. w sprawie zmiany statutu Osiedla Przytór- Łunowo po autopoprawkach stanowi załącznik nr 14                          do protokołu.

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 15 do protokołu  
Ad. pkt 11 – Pojęcie uchwały w sprawie zmiany statusu Sołectwa Karsibór. 

Projekt uchwały wraz z autopoprawkami przedstawił Projekt uchwały wraz z autopoprawkami przedstawił Przewodniczący Komisji Doraźnej ds. zmian w Statutach Ryszard Teterycz.
Dyskusja.
Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska zarządziła głosowanie nad podjęciem uchwały w sprawie zmiany statutu Sołectwa Karsibór po autopoprawkach 

Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych, przy 1 głosie  przeciwnym i 1 głosie wstrzymującym się.

Uchwała została podjęta.

Uchwała Nr XII/81/2015 Rady Miasta Świnoujście z dnia 27 sierpnia 2015 r. w sprawie zmiany statutu Sołectwa Karsibór po autopoprawkach stanowi załącznik nr 16 do protokołu.

Projekt uchwały wraz z autopoprawkami w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik   nr 17 do protokołu  

Ad. pkt 12 – Podjęcie uchwały w sprawie stanowiska dotyczącego sytuacji w Morskiej Stoczni Remontowej „Gryfia” S.A. oddział w Świnoujściu.
Projekt uchwały przedstawiła wraz z autopoprawką dot. daty w uzasadnieniu Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska.
Dyskusja.

Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska zarządziła głosowanie nad podjęciem uchwały w sprawie stanowiska dotyczącego sytuacji w Morskiej Stoczni Remontowej „Gryfia” S.A. oddział w Świnoujściu. 
Za  podjęciem uchwały głosowało 12 radnych, głosów przeciwnych nie było, przy 1 głosie wstrzymującym się. 
Uchwała została podjęta. 

Uchwała Nr XII/82/2015 Rady Miasta Świnoujście z dnia 27 sierpnia 2015 r. w sprawie stanowiska dotyczącego Sytuacji w Morskiej Stoczni Remontowej „Gryfia” S.A. oddział                    w Świnoujściu stanowi załącznik nr 18 do protokołu 
Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 19 do protokołu.
Ad. pkt 13 – Podjęcie uchwały w sprawie zasad i trybu nadawania Honorowego Obywatelstwa Miasta Świnoujście.
Projekt uchwały przedstawiła Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska. 
Dyskusja w trakcie, której radni złożyli wnioski kolejno poddawane pod głosowanie przez Przewodniczącą Rady Miasta: 
- Wniosek złożony przez radną Elżbietę Jabłońską o treści dotyczącej § 4, aby została powoływana Komisja Doraźna opiniująca składane wnioski o nadanie Honorowego Obywatelstwa Miasta Świnoujście.

Za przyjęciem wniosku głosowało 4 radnych, przy 12 głosach przeciwnych i 1 głosie wstrzymującym się.  
Wniosek nie został przyjęty. 

- Wniosek złożony przez radnych Klubu Platformy Obywatelskiej w sprawie nadawania Honorowego Obywatelstwa Miasta Świnoujście tylko osobom żyjącym.    

 Za przyjęciem wniosku głosowało 4 radnych, przy 13 głosach przeciwnych, głosów wstrzymujących się nie było.
Wniosek nie został przyjęty.

- Wniosek złożony przez radnych Klubu Platformy Obywatelskiej w sprawie umieszczania aktu nadania Honorowego Obywatelstwa Miasta Świnoujście dla osób nieżyjących oraz                nieposiadających rodziny w specjalnych gablotach na Placu Wolności, zamiast w Muzeum Rybołówstwa Morskiego. 
Za przyjęciem wniosku głosowało 4 radnych, przy 12 głosach przeciwnych, przy 1 głosie wstrzymującym się 

Wniosek nie został przyjęty.
- Wniosek złożony przez radnych Klubu Platformy Obywatelskiej w sprawie współmałżonków Honorowych Obywateli Miasta Świnoujście, aby mogli korzystać                          z przywilejów  zawartych  w § 9 pkt 1 lit. c) oraz d). 
Za przyjęciem wniosku głosowało 5 radnych, przy 11 głosach przeciwnych, przy 1 głosie wstrzymującym się.
Wniosek nie został przyjęty.

- Wniosek radnego Andrzeja Mrozka w sprawie zapisu dotyczącego jednomyślności                            w podejmowaniu uchwały w sprawie nadawania Honorowego Obywatelstwa Miasta Świnoujście.  

Za przyjęciem wniosku głosowało 4 radnych, przy 11 głosach przeciwnych , przy 2 głosach wstrzymujących się.

Wniosek nie został przyjęty.  

Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska zarządziła głosowanie nad podjęciem uchwały w sprawie zasad i trybu nadawania Honorowego Obywatelstwa Miasta Świnoujście.
Za podjęciem uchwały głosowało 16 radnych, głosów przeciwnych nie było, przy jednym głosie wstrzymującym się.  
Uchwała została podjęta.
Uchwała Nr XII/83/2015 Rady Miasta Świnoujście z dnia 27 sierpnia 2015 r. w sprawie zasad i trybu nadawania Honorowego Obywatelstwa Miasta Świnoujście stanowi załącznik nr 20 do protokołu.  
Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 21 do protokołu.
Ad. pkt 14 – Podjecie uchwały w sprawie opinii do projektu lasów Ochronnych położonych na terenie Gminy Miasto Świnoujście stanowiących własność Skarbu Państwa będących w zarządzie Lasów Państwowych.  
Projekt uchwały przedstawiła Zastępca Prezydenta Barbara Michalska.
Na pytania odpowiedzi udzielał Pan Marcin Stasik - Zastępca Nadleśniczego Nadleśnictwa Międzyzdroje.
Dyskusja. 

Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska zarządziła głosowanie nad podjęciem uchwały w sprawie opinii do projektu lasów ochronnych położonych na terenie Gminy Miasto Świnoujście stanowiących własność Skarbu Państwa będących w zarządzie Lasów Państwowych. 
Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych, przy 2 głosach przeciwnych i 1 głosie wstrzymującym się. 
Uchwała została podjęta.

Uchwała Nr XII/84/2015 Rady Miasta Świnoujście z dnia 27 sierpnia 2015 r. w sprawie opinii do projektu lasów ochronnych położonych na terenie Gminy Miasto Świnoujście stanowiących własność Skarbu Państwa będących w zarządzie Lasów Państwowych stanowi załącznik nr 22 do protokołu

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 23 do protokołu.

Ad. pkt 15 – Podjęcie uchwały w sprawie skargi na działalność Prezydenta Miasta Świnoujście.
Projekt uchwały przedstawił Maciej Nowicki – Radca Prawny. Poinformował,                                 że przygotowano dwa projekty uchwał: w sprawie skierowania skargi do Komisji Rewizyjnej i w sprawie uznania skargi za bezzasadną.   
Opinie Komisji Rady: 

Wiceprzewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu Kamil Janta – Lipiński przedstawił pozytywną opinię do II projektu uchwały w sprawie uznania skargi za bezzasadną,                          12 członków Komisji głosowało za, przy 4 głosach przeciwnych i 2 wstrzymujących się. 

Dyskusja. 

Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska zarządziła głosowanie nad podjęciem uchwały w sprawie uznania skargi za bezzasadną.
Za podjęciem uchwały głosowało 12 radnych, przy 4 głosach przeciwnych i 2 głosach wstrzymujących się. 
Uchwała została podjęta.

Uchwała Nr XII/85/2015 Rady Miasta Świnoujście z dnia 27 sierpnia 2015 r. w sprawie uznania skargi za bezzasadną stanowi załącznik nr 24 do protokołu

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 25 do protokołu.

Ad. pkt 16 – Podjęcie uchwały w sprawie powołania zespołu opiniującego kandydatów zgłoszonych na ławników

Projekt uchwały przedstawiła Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska, poinformowała również, że Prezes Sądu Rejonowego w Świnoujściu zgłosiła do zespołu Panią Anetę Kowalską z Wydziału Rodzinnego.
Radny Stanisław  Bartkowiak  zgłosił  kandydaturę Waldemara Buczyńskiego (w imieniu                                                                                                                                                                                       Klubu SLD Lewica Razem). 
Radny Andrzej Mrozek zgłosił kandydaturę Jacka Jurkiewicza (w imieniu Klubu Radnych  PiS).

Radna Elżbieta Jabłońska zgłosiła  kandydaturę Jana Borowskiego (w imieniu Klubu Radnych PO). 
Radny Sławomir Nowicki zgłosił kandydaturę Kazimierza Nowickiego (w imieniu Klubu Radnych „Grupa Morska - Cała Naprzód”).                                                                                                

Wszyscy zgłoszeni radni wyrazili zgodę na kandydowanie do składu zespołu.  
Dyskusja. 
Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska zarządziła głosowanie nad podjęciem uchwały w sprawie powołania zespołu opiniującego kandydatów zgłoszonych na ławników uzupełnionej o nazwiska zgłoszonych kandydatów.  
Za podjęciem uchwały głosowało 17 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się                        nie było.

Uchwała została podjęta. 

Uchwała Nr XII/86/2015 Rady Miasta Świnoujście z dnia 27 sierpnia 2015 w sprawie powołania zespołu opiniującego kandydatów zgłoszonych na ławników stanowi załącznik                   nr 26 do protokołu.   
Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 27 do protokołu.

Ad. pkt 17 - Podjęcie uchwały w sprawie zasięgnięcia informacji o kandydatach                       na ławników.  

Projekt uchwały przedstawiła Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska.

Dyskusja. 

Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska zarządziła głosowanie nad podjęciem uchwały w sprawie zasięgnięcia informacji o kandydatach na ławników. 
Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.

Uchwała została podjęta. 

Uchwała Nr XII/87/2015 Rady Miasta Świnoujście z dnia 27 sierpnia 2015 w sprawie zasięgnięcia informacji o kandydatach na ławników stanowi załącznik nr 28 do protokołu.   

Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 29 do protokołu.

Ad. pkt 18 - Zapoznanie ze sprawozdaniem z realizacji Lokalnego Programu Rewitalizacji Miasta Świnoujście za lata 2013-2014.
Sprawozdanie z realizacji Lokalnego Programu Rewitalizacji Miasta Świnoujście za lata 2013 – 2014 przedstawił Zastępca Prezydenta Miasta Paweł Sujka.
Odpowiedzi na pytania radnych udzieliła Naczelnik Wydziału Rozwoju Gospodarczego                     i Obsługi Inwestorów Mirosława Gąsiorowska.

Sprawozdanie zostało przyjęte i stanowi załącznik nr 30 do protokołu.
Ad. pkt 19 – Odpowiedzi na interpelacje i zapytania Radnych. 
Rejestr interpelacji, zapytań i odpowiedzi stanowi załącznik nr 31 do protokołu.
Ad. pkt 20 -Wolne wnioski. 

Wolne wnioski stanowią załącznik nr 32 do protokołu

Ad. pkt 21- Zamknięcie obrad.

Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska w związku z wyczerpaniem porządku, zamknęła obrady XII sesji Rady Miasta Świnoujście w dniu 27 sierpnia o godz. 2050.
Nagranie z przebiegu XII sesji w formacie mp3 stanowi załącznik nr 33 do protokołu. 







   Przewodnicząca Rady Miasta 








Joanna Agatowska 
Protokołowała: Lizabetta Zasadzińska-Reich
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