Protokół z posiedzenia Komisji Edukacji, Kultury i Sportu Rady Miasta Świnoujście w dniu 25 maja 2015 r. od godz. 1300 do godz. 1330. 
Na posiedzeniu obecni byli:

Członkowie Komisji wg listy obecności oraz m.in.:

1. Paweł Sujka – Zastępca Prezydenta Miasta,

2. Iwona Szkopińska – Sekretarz Miasta,

3. Maciej Nowicki – Radca Prawny UM,

4. Dyrektorzy jednostek, Naczelnicy i pracownicy wydziałów UM.
Ad. pkt 1 – Sprawy regulaminowe (stwierdzenie kworum, przyjęcie porządku obrad oraz protokołu z poprzedniego posiedzenia).

Posiedzenie w dniu 25 maja 2015 roku o godz. 1300  po stwierdzeniu kworum otworzył                         i prowadził Przewodniczący Komisji Edukacji, Kultury i Sportu –                                   Waldemar Buczyński. 
Protokół z poprzedniego posiedzenia został przyjęty, uwag nie wniesiono. 
Porządek obrad został przyjęty bez uwag.

Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu.  
Porządek obrad stanowi załącznik nr 2 do protokołu.
Ad. pkt 2 – Wypracowanie opinii do projektu uchwały w sprawie zwolnienia samorządowego zakładu budżetowego – Ośrodek Sportu i Rekreacji „Wyspiarz”                       w Świnoujściu z obowiązku wpłaty nadwyżki środków obrotowych do budżetu miasta Świnoujście. 

Projekt uchwały przedstawił Mariusz Fryska Dyrektor Ośrodka Sportu i Rekreacji.
Dyskusja. 

Opinia pozytywna - za opinią pozytywną głosowało 8 członków komisji, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.
Ad. pkt 3 – Wypracowanie opinii do projektu uchwały w sprawie wykazu kąpielisk na terenie Gminy  Miasto Świnoujście.  
Projekt uchwały przedstawił Mariusz Fryska Dyrektor Ośrodka Sportu i Rekreacji.
Dyskusja. 

Opinia pozytywna - za opinią pozytywną głosowało 9 członków komisji, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.

Ad. pkt 4 – Zapoznanie ze sprawozdaniem z realizacji programu współpracy Miasta Świnoujście z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie za rok 2014.
Radni zapoznali się ze sprawozdaniem na piśmie.
Dyskusja. 

Ad. pkt 5 – Informacja o stanie przygotowania miasta Świnoujście do sezonu letniego 2015 roku (pkt 6 planu pracy komisji).  
Radni zapoznali się z informacją na piśmie. 
Dyskusja.
Ad. pkt  6 - Wolne wnioski.

Przewodniczący Komisji Edukacji, Kultury i Sportu Waldemar Buczyński poinformował, że otrzymał pismo od Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej mówiące o tym, iż w nawiązaniu do rozpoczętej analizy, sprawozdań i materiałów na podstawie, których przygotowywany jest wniosek w sprawie absolutorium dla Prezydenta Miasta Świnoujście               za rok 2014, Komisje Stałe zamierzające umieścić stosowne uwagi, winny to omówić                      na swoich najbliższych posiedzeniach i przedłożyć w  BRM do dnia 29.05.2015 r. 
Komisja uwag nie wniosła. 
Kolejno Przewodniczący Komisji Edukacji, Kultury i Sportu Waldemar Buczyński poinformował, że wpłynęło pismo z Wydziału Zdrowia i Polityki Społecznej dotyczące wskazania przedstawiciela Komisji Zdrowia do pracy w zespole do opracowania projektu Strategii Rozwiązywania Problemów Społecznych w Świnoujściu, w związku z tym prosi               o podanie kandydata Komisji do pracy w tym zespole.

Zgłoszono Radnego Kamila Janta-Lipińskiego, który wyraził zgodę na pracę w zespole.                 Za desygnowaniem radnego do składu zespołu głosowało 8 członków Komisji.  

Ad. pkt  7 - Zamknięcie obrad.
W związku z wyczerpaniem porządku Przewodniczący Komisji Edukacji, Kultury              i Sportu Waldemar Buczyński zamknął obrady Komisji w dniu 25 maja 2015 roku                          o godz. 1330.
Nagranie w formacie mp3 z przebiegu obrad Komisji stanowi załącznik nr 3 do protokołu.
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