Protokół nr 22/2016 z XXII sesji Rady Miasta Świnoujście,
która odbyła się, w dniu 19 maja 2016 roku od godz. 900  do  godz. 1924.

Na sesji obecni byli;
Radni wg listy obecności,
1. Janusz Żmurkiewicz – Prezydent Miasta, 
2. Barbara Michalska – Zastępca Prezydenta Miasta,
3. Paweł Sujka - Zastępca Prezydenta Miasta,
4. Iwona Górecka-Sęczek – Skarbnik Miasta, 
4 Iwona Szkopińska – Sekretarz Miasta,  
5 Maciej Nowicki Radca Prawny,
            6.   Naczelnicy, pracownicy Urzędu Miasta.
            7.   Dyrektorzy i Kierownicy  jednostek organizacyjnych.

Ad. pkt 1 – Sprawy regulaminowe (stwierdzenie kworum, przyjęcie protokołu z XXI sesji Rady Miasta). 

Obrady XXII sesji Rady Miasta po stwierdzeniu kworum otworzyła i prowadziła Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska.

Następnie zarządziła głosowanie za przyjęciem porządku obrad.
Za przyjęciem porządku obrad głosowało 18 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 

Protokół z XXI sesji Rady Miasta został przyjęty przy 18 głosach za, głosów przeciwnych 
i wstrzymujących się nie było.

Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 
Zawiadomienie wraz z porządkiem obrad stanowi załącznik nr 2 do protokołu.

Ad. pkt 2 – Informacja Przewodniczącej o sprawach kierowanych do Rady Miasta w okresie między sesjami. 

Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska przedstawiła informację, która stanowi załącznik nr 3 do protokołu. 

Ad. pkt 3 – Informacja Prezydenta Miasta o pracy między sesjami Rady. 

Prezydent Miasta Janusz Żmurkiewicz przedstawił informację. Wykaz zarządzeń wydanych w okresie między sesjami stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 

Ad. pkt 4 – Interpelacje i zapytania radnych. 

Rejestr interpelacji i zapytań radnych wraz z odpowiedziami stanowi załącznik do punktu 11 protokołu.

Ad. pkt 5 – Podjęcie uchwały w sprawie absolutorium z tytułu wykonania budżetu za rok 2015.
a) rozpatrzenie sprawozdania Prezydenta z wykonania budżetu Gminy Miasto Świnoujście za 2015 rok,
b) rozpatrzenie sprawozdania finansowego Gminy Miasto Świnoujście za 2015 rok,
c) zapoznanie z opinią Regionalnej Izby Obrachunkowej dotyczącą sprawozdania Prezydenta Miasta Świnoujście z wykonania budżetu za 2015 rok, 
d) zapoznanie z informacją o stanie mienia komunalnego, 
e) zapoznanie z wnioskiem Komisji Rewizyjnej Rady Miasta Świnoujście z dnia 4 maja 2016 r. w sprawie udzielenia Prezydentowi Miasta Świnoujście absolutorium z tytułu wykonania budżetu za rok 2015, 
f) zapoznanie z opinią Regionalnej Izby Obrachunkowej dotyczącą wniosku Komisji Rewizyjnej Rady Miasta Świnoujście w sprawie udzielenia Prezydentowi Miasta absolutorium z tytułu wykonania budżetu za 2015 rok. 
  
Prezydent Miasta Pan Janusz Żmurkiewicz w formie prezentacji przedstawił sprawozdanie z wykonania budżetu Miasta za 2015 rok (załącznik nr 5 do protokołu).

Radni zapoznali się ze sprawozdaniem z wykonania budżetu za rok 2015 oraz ze sprawozdaniem finansowym i informacją o stanie mienia komunalnego (załącznik nr 6 do protokołu).

Wiceprzewodniczący Rady Miasta Pan Ryszard Teterycz odczytał uchwałę Nr XCI.166.2016 Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Szczecinie z dnia 18 kwietnia 2016 r. w sprawie wydania opinii dotyczącej sprawozdania Prezydenta Miasta Świnoujście z wykonania budżetu za 2015 rok przedłożonego wraz z informacją o stanie mienia komunalnego (załącznik nr 7 do protokołu). 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Pan Stanisław Bartkowiak przedstawił wniosek Komisji Rewizyjnej Rady Miasta Świnoujście z dnia 4 maja 2016 r. w sprawie udzielenia Prezydentowi Miasta Świnoujście absolutorium z tytułu wykonania budżetu za rok 2015 (załącznik nr 8 do protokołu).

Radni zapoznali się z Uchwałą Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Szczecinie Nr CXIII.226.2016 z dnia 9 maja 2016 r. oraz z Uchwałą Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Szczecinie Nr CXXIX.250.2016 z dnia 16 maja 2016 r. uchylającą uchwałę z dnia 
9 maja 2016 r. w związku z omyłką w uzasadnieniu. 

Kolejno Wiceprzewodniczący Rady Miasta Pan Dariusz Śliwiński odczytał uchwałę Nr CXXIX.251.2016  Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Szczecinie z dnia 16 maja 2016 r. w sprawie wydania opinii dotyczącej wniosku Komisji Rewizyjnej Rady Miasta Świnoujście w sprawie udzielenia Prezydentowi Miasta Świnoujście absolutorium z tytułu wykonania budżetu za rok 2015 (załącznik nr 9 do protokołu).

Opinie Komisji Rady: 
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu Sławomir Nowicki przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały, za głosowało 10 członków komisji, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 

Przewodniczący Komisji Edukacji, Kultury i Sportu Waldemar Buczyński przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały, za głosowało 6 członków komisji, przeciwko nikt nie głosował, 2 członków komisji wstrzymało się od głosu.  

Przewodniczący Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych Wiesław Góreczny przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały, za głosowało 4 członków komisji, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.

Przewodniczący Komisji Uzdrowiskowej Krzysztof Szpytko przedstawił pozytywną opinię                     do projektu uchwały, za głosowało 2 członków komisji, głosów przeciwnych nie było, 1 członek komisji wstrzymał się od głosu. 

Dyskusja. Radni przedstawili stanowiska i opinie oraz zadali pytania dot. wykonania budżetu za rok 2015. Odpowiedzi udzielił Prezydent Miasta Pan Janusz Żmurkiewicz i Skarbnik Miasta Pani Iwona Górecka-Sęczek.
Po zakończeniu dyskusji Przewodnicząca Rady Miasta Pani Joanna Agatowska zarządziła głosowanie nad podjęciem uchwały w sprawie absolutorium z tytułu wykonania budżetu za rok 2015:
Za podjęciem uchwały głosowało 20 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 
Uchwała została podjęta. 

Uchwała Nr XXII/182/2016 Rady Miasta Świnoujście z dnia 19 maja 2016 roku w sprawie absolutorium z tytułu wykonania budżetu za rok 2015 stanowi załącznik nr 10 do protokołu. 
Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 11 do protokołu. 

Ad. pkt 6 – Podjęcie uchwały w sprawie zaopiniowania zweryfikowanego projektu planu aglomeracji Świnoujście.

Projekt uchwały przedstawiła Pani Małgorzata Bogdał Dyrektor ds. Technicznych ZWiK.

Opinie Komisji Rady:
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu Sławomir Nowicki przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały przy 8 głosach za, głosów przeciwnych nie było, 3 członków komisji wstrzymało się od głosu. 

Dyskusja. 
Przewodnicząca Rady Miasta Pani Joanna Agatowska zarządziła głosowanie nad podjęciem uchwały w sprawie zaopiniowania zweryfikowanego projektu planu aglomeracji Świnoujście:
Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych, głosów przeciwnych nie było, przy 1 głosie wstrzymującym się. 
Uchwała została podjęta. 

Uchwała Nr XXII/183/2016 Rady Miasta Świnoujście z dnia 19 maja 2016 roku w sprawie zaopiniowania zweryfikowanego projektu planu aglomeracji Świnoujście stanowi załącznik nr 12 do protokołu. 
Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 13 do protokołu. 

Ad. pkt 7 – Podjęcie uchwały w sprawie określenia terminu, częstotliwości i trybu uiszczania opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi. 

Projekt uchwały przedstawiła Pani Beata Tułodziecka-Terenda Naczelnik Wydziału Ochrony Środowiska i Leśnictwa.

Opinie Komisji Rady:
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu Sławomir Nowicki przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały przy 8 głosach za, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 
Dyskusja. 
Przewodnicząca Rady Miasta Pani Joanna Agatowska zarządziła głosowanie nad podjęciem uchwały w sprawie określenia terminu, częstotliwości i trybu uiszczania opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi:
Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych, głosów przeciwnych nie było, przy 1 głosie wstrzymującym się. 
Uchwała została podjęta. 

Uchwała Nr XXII/184/2016 Rady Miasta Świnoujście z dnia 19 maja 2016 roku w sprawie określenia terminu, częstotliwości i trybu uiszczania opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi stanowi załącznik nr 14 do protokołu. 
Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 15 do protokołu. 

Ad. pkt 8 – Podjęcie uchwały o zmianie uchwały w sprawie polityki mieszkaniowej Miasta Świnoujście na lata 2012-2017 oraz sprawozdanie za rok 2015 z „Polityki mieszkaniowej Miasta Świnoujście na lata 2012-2017” i sprawozdanie z „Wieloletniego programu gospodarowania mieszkaniowym zasobem Gminy Miasta Świnoujście na lata 2012-2017”.   

Projekt uchwały wraz z autopoprawkami przedstawili Pani Barbara Michalska Zastępca Prezydenta Miasta i Pan Ryszard Kneć Naczelnik Wydziału Rozwoju Gospodarczego i Obsługi Inwestorów. 

Opinie Komisji Rady:
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu Sławomir Nowicki przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały wraz z autopoprawkami, przy 9 głosach za, głosów przeciwnych nie było, 3 członków Komisji wstrzymało się od głosu. 

Przewodniczący Komisji Edukacji, Kultury i Sportu Waldemar Buczyński przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały wraz z autopoprawkami, przy 6 głosach za, głosów przeciwnych nie było, 4 członków Komisji wstrzymało się od głosu. 

Przewodniczący Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych Wiesław Góreczny przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały wraz z autopoprawkami, przy 6 głosach za, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.  
 
Dyskusja, która uwzględniała również sprawozdanie za rok 2015 z „Polityki mieszkaniowej Miasta Świnoujście na lata 2012-2017” oraz z „Wieloletniego programu gospodarowania mieszkaniowym zasobem Gminy Miasta Świnoujście na lata 2012-2017”.  
Przewodnicząca Rady Miasta Pani Joanna Agatowska zarządziła głosowanie nad podjęciem uchwały o zmianie uchwały w sprawie polityki mieszkaniowej Miasta Świnoujście na lata 2012-2017:
Za podjęciem uchwały głosowało 11 radnych, głosów przeciwnych nie było, przy 4 głosach wstrzymujących się. 
Uchwała została podjęta. 

Uchwała Nr XXII/185/2016 Rady Miasta Świnoujście z dnia 19 maja 2016 roku o zmianie uchwały w sprawie polityki mieszkaniowej Miasta Świnoujście na lata 2012-2017 stanowi załącznik nr 16 do protokołu. 
Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 17 do protokołu. 

Ad. pkt – 9 – Informacja o pomocy społecznej za rok 2015 dla Gminy Miasto Świnoujście.  

Radni zapoznali się z informacją na piśmie stanowiącą załącznik nr 18 do protokołu. 

Informacje przedstawił Pan Paweł Sujka Zastępca Prezydenta Miasta.   

Ad. pkt 10 – Informacja o przygotowaniu Gminy Miasto Świnoujście do sezonu letniego 2016 roku. 

Radni zapoznali się z informacją na piśmie stanowiącą załącznik nr 19 do protokołu. 

Informacje przedstawił Pan Paweł Sujka Zastępca Prezydenta Miasta.  

Ad. pkt 11 – Odpowiedzi na interpelacje i zapytania Radnych. 

Rejestr interpelacji, zapytań i odpowiedzi stanowi załącznik nr 20 do protokołu. 

Ad. pkt 12 – Wolne wnioski. 

Wolne wnioski stanowią załącznik nr 21 do protokołu. 

Ad. 13 – Zamknięcie obrad. 

Przewodnicząca Rady Miasta Pani Joanna Agatowska w związku z wyczerpaniem porządku, zamknęła obrady XXII sesji Rady Miasta Świnoujście w dniu 19 maja 2016 roku o godz.1924.

[bookmark: _GoBack]Nagranie z przebiegu XXII sesji w formacie mp3 stanowi załącznik nr 22 do protokołu. 


								    Przewodnicząca Rady Miasta

									Joanna Agatowska



Protokołowała:
Lizabetta Zasadzińska-Reich
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