Protokół nr 23/2016 z II części XXIII sesji Rady Miasta Świnoujście,
która odbyła się, w dniu 7 lipca 2016 roku o godz. 900.
Na sesji obecni byli;

1. Radni według listy obecności 

2. Pan Janusz Żmurkiewicz – Prezydent Miasta,

3. Pani Barbara Michalska – Zastępca Prezydenta Miasta,
4. Pan Paweł Sujka - Zastępca Prezydenta Miasta,
5. Pani Iwona Górecka – Sęczek – Skarbnik Miasta 

6. Pani Iwona Szkopińska – Sekretarz Miasta,  

            6.   Pan Maciej Nowicki Radca Prawny UM,

            7.   Naczelnicy i pracownicy Urzędu Miasta,
8.   Dyrektorzy i Kierownicy jednostek organizacyjnych.
Ad. pkt 11 – Sprawy regulaminowe (stwierdzenie kworum, wznowienie obrad). 

Obrady II części XXIII Sesji Rady Miasta po stwierdzeniu kworum, wznowiła i prowadziła Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska. 
Lista obecności stanowi załącznik nr 18 do protokołu. 
Ad. pkt 12 – Podjęcie uchwały w sprawie zwolnienia dyrektora przedszkola miejskiego od obowiązku realizacji tygodniowego wymiaru zajęć dydaktycznych, wychowawczych         i opiekuńczych. 

Projekt uchwały przedstawił Paweł Sujka – Zastępca Prezydenta Miasta Świnoujście.

Opinie Komisji Rady:
Przewodniczący Komisji Edukacji, Kultury i Sportu Waldemar Buczyński przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały przy 7 głosach za, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 

Dyskusja.

Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska zarządziła głosowanie nad podjęciem uchwały w sprawie zwolnienia dyrektora przedszkola miejskiego od obowiązku realizacji tygodniowego wymiaru zajęć dydaktycznych, wychowawczych i opiekuńczych. 

Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.  
Uchwała została podjęta. 

Uchwała Nr XXIII/192/2016 Rady Miasta Świnoujście z dnia 7 lipca 2016 r. w sprawie zwolnienia dyrektora przedszkola miejskiego od obowiązku realizacji tygodniowego wymiaru zajęć dydaktycznych, wychowawczych i opiekuńczych stanowi załącznik nr 19 do protokołu.
Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 20 do protokołu
Ad. pkt 13 – Podjęcie uchwały w sprawie trybu i sposobu powoływania i odwoływania członków Zespołu Interdyscyplinarnego ds. przeciwdziałania przemocy w rodzinie oraz szczegółowych warunków jego funkcjonowania.
Projekt uchwały przedstawił Paweł Sujka – Zastępca Prezydenta Miasta Świnoujście.
Opinie Komisji Rady:

Przewodniczący Komisji Edukacji, Kultury i Sportu Waldemar Buczyńki przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały przy 7 głosach za, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 

Przewodniczący Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych Wiesław Góreczny przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały przy 5 głosach za, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 

Dyskusja.

Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska zarządziła głosowanie nad podjęciem uchwały w sprawie trybu i sposobu powoływania i odwoływania członków Zespołu Interdyscyplinarnego ds. przeciwdziałania przemocy w rodzinie oraz szczegółowych warunków jego funkcjonowania.
Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.

Uchwała została podjęta.

Uchwała Nr XXIII/193/2016 Rady Miasta Świnoujście z dnia 7 lipca 2016 roku w sprawie trybu i sposobu powoływania i odwoływania członków Zespołu Interdyscyplinarnego ds. przeciwdziałania przemocy w rodzinie oraz szczegółowych warunków jego funkcjonowania stanowi załącznik nr 21 do protokołu. 

Projekt  uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 22 do protokołu. 

Ad. pkt 14 - Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na bezprzetargowe wynajęcie na okres 10 lat części nieruchomości położonej w Świnoujściu przy ul. Piastowskiej 62 na rzecz „Fort Wielgowo” Spółki z o.o. z siedzibą w Świnoujściu.
Projekt uchwały przedstawił Paweł Sujka – Zastępca Prezydenta Miasta Świnoujście oraz Artur Ćwik – Dyrektor Zakładu Gospodarki Mieszkaniowej w Świnoujściu.
Opinie Komisji Rady:
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu Sławomir Nowicki przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały  przy 8 głosach za, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 

Przewodniczący Komisji Edukacji, Kultury i Sportu Waldemar Buczyński przedstawił pozytywną opinię  do projektu uchwały przy 6 głosach za, głosów przeciwnych nie było, przy 1 głosie wstrzymującym się. 
Dyskusja
Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska zarządziła głosowanie nad podjęciem uchwały w sprawie wyrażenia zgody na bezprzetargowe wynajęcie na okres 10 lat części nieruchomości położonej w Świnoujściu przy ul. Piastowskiej 62 na rzecz „Fort Wielgowo” Spółki z o.o. z siedzibą w Świnoujściu. Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.  
Uchwała została podjęta. 

Uchwała Nr XXIII/194/2016 Rady Miasta Świnoujście z dnia 7 lipca 2016 r. w sprawie wyrażenia zgody na bezprzetargowe wynajęcie na okres 10 lat części nieruchomości położonej w Świnoujściu przy ul. Piastowskiej 62 na rzecz „Fort Wielgowo” Spółki z o.o. z siedzibą w Świnoujściu stanowi załącznik nr 23 do protokołu.
Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 24 do protokołu. 

Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska zarządziła 10 minut przerwy. 

Po przerwie wznowiła obrady.
Ad. pkt 15 - Podjęcie uchwały w sprawie utworzenia spółki LOKUM spółka z ograniczoną odpowiedzialnością. 
Projekt uchwały wraz z autopoprawkami przedstawiła Barbara Michalska – Zastępca Prezydenta Miasta Świnoujście, Aleksandra Miąsek – Główny Specjalista Wydziału Rozwoju Gospodarczego i Obsługi Inwestorów, Halina Trzcińska – Zastępca Dyrektora Zakładu Gospodarki Mieszkaniowej w Świnoujściu, Artur Ćwik – Dyrektor Zakładu Gospodarki Mieszkaniowej w Świnoujściu 
Opinie Komisji Rady: 
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu Sławomir Nowicki przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały wraz z autopoprawkami przy 5 głosach za, głosów przeciwnych nie było, przy 4 głosach wstrzymujących się.
Dyskusja.

Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska zarządziła głosowanie nad podjęciem uchwały w sprawie utworzenia spółki LOKUM spółka z ograniczoną odpowiedzialnością wraz z autopoprawkami. 
Za podjęciem uchwały głosowało 11 radnych, przy 2 głosach przeciwnych i 3 głosach wstrzymujących się.   
Uchwała została podjęta. 
Uchwała Nr XXIII/195/2016 Rady Miasta Świnoujście z dnia 7 lipca 2016 r. w sprawie utworzenia spółki LOKUM spółka z ograniczoną odpowiedzialnością stanowi załącznik nr 25 do protokołu.

Projekt uchwały  w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 26 do protokołu.

Ad. pkt 16 - Podjęcie uchwały o zmianie uchwały Nr XIV/97/2015 Rady Miasta Świnoujście z dnia 22 października 2015 r. w sprawie przyjęcia i wdrożenia do realizacji Planu Gospodarki Niskoemisyjnej dla Gminy Miasto Świnoujście, opracowanego w ramach realizacji projektu pn. „Zintegrowany Plan Gospodarki Niskoemisyjnej Szczecińskiego Obszaru Metropolitalnego”.
Projekt uchwały przedstawiła Barbara Michalska – Zastępca Prezydenta Miasta Świnoujście i Beata Tułodziecka – Terenda – Naczelnik Wydziału Ochrony Środowiska       i Leśnictwa. 
Opinie Komisji Rady: 
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu Sławomir Nowicki przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały przy 8 głosach za, głosów przeciwnych i wstrzymujących się  nie było.

Przewodniczący Komisji Uzdrowiskowej Krzysztof Szpytko przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały przy 1 głosie za, głosów przeciwnych nie było, przy 2 głosach wstrzymujących się.
Dyskusja.

Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska zarządziła głosowanie nad podjęciem uchwały o zmianie uchwały Nr XIV/97/2015 Rady Miasta Świnoujście z dnia 22 października 2015 r. w sprawie przyjęcia i wdrożenia do realizacji Planu Gospodarki Niskoemisyjnej dla Gminy Miasto Świnoujście, opracowanego w ramach realizacji projektu pn. „Zintegrowany Plan Gospodarki Niskoemisyjnej Szczecińskiego Obszaru Metropolitalnego”.
Za podjęciem uchwały głosowało 12 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.   
Uchwała została podjęta. 
Uchwała Nr XXIII/196/2016 Rady Miasta Świnoujście z dnia 7 lipca 2016 r.                             o zmianie uchwały Nr XIV/97/2015 Rady Miasta Świnoujście z dnia 22 października 2015 r. w sprawie przyjęcia i wdrożenia do realizacji Planu Gospodarki Niskoemisyjnej dla Gminy Miasto Świnoujście, opracowanego w ramach realizacji projektu pn. „Zintegrowany Plan Gospodarki Niskoemisyjnej Szczecińskiego Obszaru Metropolitalnego” stanowi załącznik    nr 27 do protokołu.
Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 28 do protokołu.

Ad. pkt 17 – Skarga na Dyrektora Miejskiego Ośrodka Pomocy Rodzinie w Świnoujściu.
Skargę przedstawił Paweł Sujka – Zastępca Prezydenta Miasta Świnoujście. 
Projekt I i II uchwały przedstawiła Gabriela Poniedziałek – Petruk – Dyrektor Miejskiego Ośrodka Pomocy Rodzinie w Świnoujściu 
Opinie Komisji Rady: 

Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu Sławomir Nowicki przedstawił pozytywną opinię do projektu I uchwały przy 4 głosach za, 2 głosach przeciwnych i 1 głosie wstrzymującym się.
Przewodniczący Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych Wiesław Góreczny przedstawił pozytywną opinię do I projektu uchwały przy 3 głosach za, 1 głosie przeciwnym i 1 głosie wstrzymującym się.

Przewodniczący Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych Wiesław Góreczny przedstawił negatywną opinię do II projektu uchwały przy 1 głosie za, 3 głosach przeciwnych i 1 głosie wstrzymującym się.
Dyskusja. 

Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska zarządziła głosowanie nad podjęciem uchwały w sprawie uznania skargi za bezzasadną. 
Za podjęciem uchwały głosowało 9 radnych, przy 2 głosach przeciwnych i 3 głosach wstrzymujących się.
Uchwała została podjęta.

Uchwała Nr XXIII/197/2016 Rady Miasta Świnoujście z dnia 7 lipca 2016 r.                           w sprawie uznania skargi za bezzasadną stanowi załącznik nr 29 do protokołu.
Projekt uchwały w wyżej wymienionej sprawie stanowi załącznik nr 30 do protokołu.  

Ad. pkt 18 –Zapoznanie ze sprawozdaniem z realizacji programu współpracy Gminy Miasto Świnoujście za 2015 rok z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i wolontariacie.
Sprawozdanie przedstawili Paweł Sujka – Zastępca Prezydenta Miasta Świnoujście i Gabriela Flis – Niśkiewicz – Naczelnik Wydziału Zdrowia i Polityki Społecznej.
Sprawozdanie zostało przyjęte.

Ad. pkt 19 – Odpowiedzi na interpelacje i zapytania Radnych. 
Rejestr interpelacji i zapytań i odpowiedzi stanowi załącznik nr 31 do protokołu

Ad. pkt 20 -Wolne wnioski. 

Wolne wnioski stanowią załącznik nr 32 do protokołu.
Ad. pkt 21 - Zamknięcie obrad.

Przewodnicząca Rady Miasta Joanna Agatowska w związku z wyczerpaniem porządku, zamknęła obrady II części XXIII sesji Rady Miasta Świnoujście w dniu 7 lipca 2016r.                             
Nagranie z przebiegu II części XXIII sesji w formacie mp3 stanowi załącznik nr 33  do protokołu. 









Przewodnicząca Rady Miasta 







      
       Joanna Agatowska 

Protokołowała:
Lizabetta Zasadzińska-Reich    
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